Arcserve® Backup for Windows

Administration Guide r17.5

arcserve

La présente documentation, qui inclut des systèmes d'aide et du matériel distribués électroniquement (ci-après nommés "Documentation"), vous est uniquement fournie à titre informatif et peut être à tout moment modifiée ou retirée par Arcserve.

La présente Documentation ne peut être copiée, transférée, reproduite, divulguée, modifiée ou dupliquée, en tout ou partie, sans autorisation préalable et écrite d'Arcserve. La présente Documentation est confidentielle et demeure la propriété exclusive d'Arcserve. Elle ne peut pas être utilisée ou divulguée, sauf si (i) un autre accord régissant l'utilisation du logiciel Arcserve mentionné dans la Documentation passé entre vous et Arcserve stipule le contraire ; ou (ii) si un autre accord de confidentialité entre vous et Arcserve stipule le contraire.

Nonobstant ce qui précède, si vous êtes titulaire de la licence du ou des produits logiciels décrits dans la Documentation, vous pourrez imprimer ou mettre à disposition un nombre raisonnable de copies de la Documentation relative à ces logiciels pour une utilisation interne par vous-même et par vos employés, à condition que les mentions et légendes de copyright d'Arcserve figurent sur chaque copie.

Le droit de réaliser ou de mettre à disposition des copies de la Documentation est limité à la période pendant laquelle la licence applicable du logiciel demeure pleinement effective. Dans l'hypothèse où le contrat de licence prendrait fin, pour quelque raison que ce soit, le titulaire de la licence devra renvoyer à Arcserve les copies effectuées ou certifier par écrit que toutes les copies partielles ou complètes de la Documentation ont été retournées à Arcserve ou qu'elles ont bien été détruites.

DANS LES LIMITES PERMISES PAR LA LOI EN VIGUEUR, ARCSERVE FOURNIT CETTE DOCUMENTATION "EN L'ETAT", SANS AUCUNE GARANTIE D'AUCUNE SORTE, Y COMPRIS, DE MANIERE NON LIMITATIVE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE, D'ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER ET D'ABSENCE D'INFRACTION. EN AUCUN CAS, ARCSERVE NE POURRA ÊTRE TENU POUR RESPONSABLE EN CAS DE PERTE OU DE DOMMAGE, DIRECT OU INDIRECT, SUBI PAR L'UTILISATEUR FINAL OU PAR UN TIERS, ET RÉSULTANT DE L'UTILISATION DE CETTE DOCUMENTATION, NOTAMMENT TOUTE PERTE DE PROFITS OU D'INVESTISSEMENTS, INTERRUPTION D'ACTIVITÉ, PERTE DE DONNÉES OU DE CLIENTS, ET CE MÊME DANS L'HYPOTHÈSE OÙ ARCSERVE AURAIT ÉTÉ EXPRESSÉMENT INFORMÉ DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES OU PERTES.

L'utilisation de tout produit logiciel mentionné dans la Documentation est régie par le contrat de licence applicable, ce dernier n'étant en aucun cas modifié par les termes de la présente.

Arcserve est le fabricant de la présente Documentation.

Le présent Système étant édité par une société américaine, vous êtes tenu de vous conformer aux lois en vigueur du Gouvernement des Etats-Unis et de la République française sur le contrôle des exportations des biens à double usage et aux autres réglementations applicables et ne pouvez pas exporter ou réexporter la documentation en violation de ces lois ou de toute autre réglementation éventuellement applicable au sein de l'Union Européenne.

© 2017 Arcserve et ses filiales. Tous droits réservés. Les marques ou copyrights de tiers sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Produits Arcserve référencés

Ce document fait référence aux produits Arcserve suivants :

- Arcserve[®] Backup
- Arcserve[®] Unified Data Protection
- Arcserve[®] Unified Data Protection Agent for Windows
- Arcserve[®] Unified Data Protection Agent for Linux
- Arcserve[®] Replication and High Availability

Contacter Arcserve

Le service de support de Arcserve permet d'accéder en toute simplicité aux informations les plus importantes sur le produit et propose de nombreuses ressources qui vous aideront à résoudre vos problèmes techniques.

https://www.arcserve.com/support

Le support de Arcserve permet de :

- Consulter directement la bibliothèque des informations partagées en interne par les spécialistes du support de Arcserve. Ce site vous permet d'accéder aux documents de la base de connaissances CA et de rechercher facilement les articles de connaissances relatifs au produit, qui contiennent des solutions éprouvées à un grand nombre de problèmes courants et majeurs.
- Lancer instantanément une conversation en temps réel avec un membre de l'équipe de support de Arcserve grâce à un lien de discussion instantanée. Ce service vous permet de résoudre vos problèmes et d'obtenir une réponse immédiate à vos questions, tout en restant connecté au produit.
- Participer à la communauté globale d'utilisateurs Arcserve pour poser des questions et apporter vos réponses, échanger des astuces et des conseils, discuter des meilleures pratiques et participer à des conversations avec vos homologues.
- Ouvrir un ticket de support. Vous recevrez un appel d'un de nos spécialistes du produit concerné.

Accéder à d'autres ressources utiles relatives à votre produit Arcserve.

Table des matières

Chapitre 1: Présentation de Arcserve Backup	23
Introduction	23
Fonctionnalités de Arcserve Backup	23
Accès aux gestionnaires, assistants et utilitaires Arcserve Backup	25
Utilitaires Arcserve Backup	
Utilitaire de fusion	
Utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias	
Utilitaire de comparaison	
Utilitaire de comptage	35
Utilitaire de copie	
Utilitaire de purge	
Utilitaire de création de rapports	
Gestion des jobs à l'aide de la commande cabatch	
Utilitaire de profil d'utilisateur	
Utilitaires de ligne de commande Arcserve Backup	
Sécurité de Arcserve Backup	
Profil d'administrateur de Arcserve Backup	
Fonctionnement de l'équivalence Arcserve Backup	
compte système	
Equivalence et compte système	40
Opérations de sauvegarde et de restauration sur les plates-formes Windows 64 bits	40
Protection des environnements d'ordinateurs virtuels	41
Module Entreprise de Arcserve Backup	42
Enterprise Level Password Management Utility	43
Utilisation de la documentation Arcserve Backup	43
Téléchargement de la bibliothèque	
Configuration de l'emplacement de la documentation	46

Chapitre 2: Protection des données à l'aide de Arcserve Backup

Composants de Arcserve Backup	
Gestion centrale	49
Gestion centrale des jobs	51
Surveillance centralisée des jobs	
Gestion de la base de données centrale	53
Journalisation centrale	54
Génération centrale de rapports	55

Gestion centrale des alertes	55
Administration centrale du serveur Arcserve	56
Gestion centralisée des unités	56
Gestion centrale des licences	58
Historique central des jobs	60
Localisation d'informations grâce à la recherche rapide	83
Fonctionnement de la gestion des mots de passe	86
Modification d'un mot de passe de session/chiffrement	87
Activation de la gestion des mots de passe	88
Fonctionnement de la gestion des profils d'utilisateurs	88
Rôles et autorisations	90
Comment l'authentification d'utilisateurs de Windows fonctionne-t-elle	97
Configuration de l'option Paramètre de sécurité Windows	97
Ouverture du gestionnaire ou de la console du gestionnaire	98
Connexion à Arcserve Backup	
Ajout d'un utilisateur Windows	
Ajout d'un utilisateur d'Arcserve Backup	
Modifiez les mots de passe depuis la page d'accueil	
Modification des propriétés de l'utilisateur Windows	
Modification des propriétés de l'utilisateur Arcserve Backup	
Supprimez un utilisateur	104
Ajout d'un utilisateur à un rôle	
Suppression d'un utilisateur d'un rôle	105
Utilisation du journal d'audit	
Création d'un rapport du journal d'audit	110
Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiflux	111
Tâches prise en charge par le multiflux	113
Prise en charge du multiflux pour les jobs de sauvegarde locaux	114
Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiplexage	114
Tâches prises en charge par le multiplexage	117
Comment Arcserve Backup sécurise-t-il les données	117
Chiffrement et déchiffrement	
Chiffrement de données Arcserve Backup	120
Efficacité de la gestion des médias	124
Configuration des unités au moyen de l'assistant d'unités	
Configuration des groupes d'unités	
Sauvegarde et restauration de données	
Planification des besoins de sauvegarde	128
Ajout d'ordinateurs à l'arborescence Partages/Ordinateurs favoris	129
Options de rotation et de planification des médias de sauvegarde	

Vérifications préalables pour vos sauvegardes	137
Démarrage d'Arcserve D2D	139
Démarrage d'Arcserve Replication	140

Chapitre 3: Sauvegarde des données

Sauvegarder des données avec Arcserve Backup	143
Spécification des options locales de sauvegarde	144
Soumission d'un job de sauvegarde	147
Gestionnaire de sauvegarde	148
Options sur l'onglet Démarrer du gestionnaire de sauvegarde	150
Spécification des données sources à l'aide de la Vue classique et la Vue Groupes	151
Options de destination du gestionnaire de sauvegarde	161
Planification et rotation des jobs de sauvegarde	163
Options locales de sauvegarde des agents UNIX et Linux	164
Options globales de sauvegarde	166
Options du système Alert du gestionnaire de sauvegarde	166
Options d'exportation de médias du gestionnaire de sauvegarde	168
Options avancées du gestionnaire de sauvegarde	169
Options de chiffrement/compression du gestionnaire de sauvegarde	172
Options du service de clichés instantanés des volumes du gestionnaire de sauvegarde	176
Options des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde	177
Options de vérification du gestionnaire de sauvegarde	180
Options de nouvelle tentative du gestionnaire de sauvegarde	181
Options de fonctionnement du gestionnaire de sauvegarde	183
Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire de sauvegarde	188
Options de l'agent du gestionnaire de sauvegarde	191
Options de journal de job du gestionnaire de sauvegarde	205
Fichiers et objets que Arcserve Backup ne sauvegarde pas	205
Fichiers de bases de données à inclure ou non dans les sauvegardes	208
Activation de la gestion des fichiers ouverts sur des ordinateurs distants par Arcserve Backup	210
Options des jobs de multiplexage	211
Spécification des options de multiplexage	211
Surveillance des jobs de multiplexage par le gestionnaire d'état des jobs	212
Vérification de l'intégrité des données de multiplexage	213
Utilisation du multiplexage avec des jobs de sauvegarde Microsoft Exchange	213
Spécification des options multiflux	214
Sauvegarde de nœuds entiers	214
Sauvegardez un noeud entier contenant des fichiers de base de données	215
Création de jobs de sauvegarde répétitifs	216
Contrôle de source dupliquée de job	219
Sauvegarde de serveurs distants	219

Soumission de jobs de sauvegarde statique	221
Méthodes de stockage intermédiaire de la sauvegarde	223
Fonctionnement de la sauvegarde de disque à disque/bande	224
Gestion des sauvegardes de données par stockage intermédiaire sur bande	260
Méthodes de stockage intermédiaire d'archives	274
Stockage intermédiaire sur disque d'archives	274
Stockage intermédiaire sur bande d'archives	277
Sauvegarde de plusieurs serveurs d'utilitaire de transfert de données dans un job unique	281
Sauvegarder plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un seul job	283
Sauvegarde de plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique à l'aide du	
stockage intermédiaire	286
Récupération après sinistre	290
Fonctionnement de la déduplication de données NTFS	291

Chapitre 4: Restauration des données

Gestionnaire de restauration	293
Recherche des fichiers à restaurer	294
Recherche d'un grand nombre d'éléments dans le gestionnaire de restauration à l'aide de Arcserve	
Backup	298
Duplication de sessions de sauvegarde	301
Restauration intelligente	302
Exportez la restauration par résultats de requête et affichez les résultats dans une feuille de calcul	302
Restauration des données par interrogation sur des plates-formes UNIX et Linux	303
Marqueurs du gestionnaire de restauration	304
Options d'emplacement du gestionnaire de restauration	306
Planifications de job de restauration	306
Spécification de l'option Exécuter en tant qu'administrateur sur les systèmes Windows Server 2008 et	
2012	307
Options de restauration globales	308
Options de sauvegarde de média du gestionnaire de restauration	309
Options de destination du gestionnaire de restauration	310
Options d'opérations du gestionnaire de restauration	312
Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire de restauration	313
Options de journal de job du gestionnaire de restauration	314
Options Alert du gestionnaire de restauration	314
Options de restauration de l'état du système	315
Restauration des scénarios de données	318
Restauration des données sauvegardées en utilisant le stockage intermédiaire	318
Restauration d'un agent distant sur un système sans utiliser l'option de récupération après sinistre	320
Restauration des serveurs membres Arcserve Backup sans utiliser l'option de récupération après	
sinistre	321

Recommandations : récupération d'un serveur autonome après sinistre à l'aide de l'option de récupération après sinistre	324
Recommandations : procédure de récupération d'un serveur Arcserve Backup après sinistre sans	376
Restauration des données à partir de l'emplacement de stockage cloud	

Chapitre 5: Personnalisation de jobs

Méthodes de personnalisation d'un job	
Packaging dynamique de jobs	
Packaging statique de jobs	
Conversion de jobs soumis à l'aide de la vue Classique dans la vue Groupes	
Scénarios de rotation	
Gestion des jobs de rotation GFS sur des systèmes de fichiers	350
Spécification du pool de médias	354
Options de méthode de sauvegarde	354
Fonctionnement des filtres de jobs	354
Options de filtre	357
Types de filtres	358
Planification de jobs personnalisés	
Personnalisation des planifications	
Tâches réalisables à l'aide du Gestionnaire d'état du job	
Modification des jobs de migration en attente des données	
Mise à jour de plusieurs jobs	
Gestion des jobs via l'onglet File d'attente des jobs	
Affichage des détails de job dans le journal d'activité	
Onglet Journal de bande	
Onglet Détail du job	378
Onglet Journal de job	
Comment fonctionne l'enregistrement des informations sur un agent ou un noeud	379
Ajout, importation et exportation d'ordinateurs à l'aide de l'arborescence Source	
Ajout de plusieurs agents et noeuds à l'aide d'un fichier .csv et .txt	
Exportation de plusieurs agents et noeuds dans un fichier texte	
Filtrez les noeuds par type d'agent	
Modification de l'adresse IP ou du nom d'hôte des agents et des noeuds	
Supprimer des agents et des noeuds de l'arborescence source	
Planification de jobs à l'aide de l'assistant de planification de jobs	
Scripts de jobs	
Création d'un script de job	
Exécution d'un job à l'aide d'un script	
Modèles de jobs	
Création de modèles de job personnalisés	

Enregistrement d'un modèle de job	391
Ouverture du modèle de job	393
Configuration d'unités NAS et Storage Server 2003 basées Windows	393
Accès à Arcserve Backup via l'unité NAS basée Windows	394
Arcserve Backup et configuration des unités NAS basées Windows	394
Jobs d'analyse pour l'emplacement de stockage cloud	396
Jobs de fusion vers l'emplacement de stockage cloud	397
Purge des données par Arcserve Backup à partir de l'emplacement de stockage cloud	398

Chapitre 6: Archivage de données

399

423

Présentation de l'archivage des données dans Arcserve Backup	
Soumission des jobs d'archivage	
Gestionnaire d'archivage	401
Options de l'onglet Démarrer du gestionnaire d'archivage	403
Spécification des données sources à l'aide de la Vue classique et de la Vue Groupes	404
Planification d'un job d'archivage	405
Options de l'onglet Stratégies du gestionnaire d'archivage	405
Options de l'onglet Destination du gestionnaire d'archivage	407
archivage, options globales	409
Options de média du gestionnaire d'archivage	409
Options de fonctionnement du gestionnaire d'archivage	412
Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire d'archivage	414
Options de journalisation des jobs du gestionnaire d'archivage	416
Options d'alerte du gestionnaire d'archivage	417
Options avancées du gestionnaire d'archivage	419
Options de chiffrement/compression du gestionnaire d'archivage	

Chapitre 7: Gestion des unités et des médias

Outils de gestion des unités	423
Configuration de bibliothèque de bandes	423
Option Configuration des unités RAID	430
Option Configuration de la bibliothèque virtuelle	431
Contrôle des unités à l'aide du gestionnaire de stockage amovible	432
Configuration d'unités via la configuration du module Entreprise	433
Configuration d'unités	434
Gestionnaire d'unités	450
Tâches de maintenance	450
Jobs de gestion de la planification des unités	459
Fonctions de gestion d'unités pour les bibliothèques	459
Configuration des bibliothèques de bandes virtuelles Arcserve Backup	475
Déplacement des médias	476

Configuration d'un groupe d'unités à l'aide du gestionnaire d'unités	477
Unités de stockage USB (Universal Serial Bus)	481
Conditions requises pour la sauvegarde sur des lecteurs amovibles	482
Filtrage des bibliothèques	483
Prise en charge des unités amovibles	484
Prise en charge du média Write Once Read Many (WORM) par Arcserve Backup	485
Traitement des erreurs DLTSage	487
Fonctionnement de la fonction de réparation des erreurs de lecteurs de bandes de Arcserve Backup	491
Intégration de Arcserve Backup au gestionnaire de clés de sécurisation	491
Assurance de l'enchaînement des médias par Arcserve Backup dans un chargeur automatique à unité unique	494
Contrôle de l'état des médias	495
Ininterruption du nettoyage des lecteurs	496
Implémentation de la protection de blocs logiques	497
Optimisation de l'utilisation des bandes	498
Fonctionnement des pools de médias	505
Ensembles protégés et disponibles	508
Serial Numbers	509
Pools de médias GFS	509
Optimisation du média dans les jobs avec rotation GFS	511
Gestionnaire de pool de médias	516
Création de pools de médias	517
Création d'une rotation	518
Administrateur de gestion des médias (Administrateur MM)	519
Gestion des médias et service de bandes	519
Termes associés à l'administrateur de gestion des médias	520
Interface de l'administrateur de gestion des médias	521
Barre d'outils de l'administrateur de gestion des médias	521
Fenêtre Admin MM	522
Objet Planification	522
Objet Rapports	525
Objet Recherche de média dans une chambre forte	526
Objet Etat	526
Réinitialiser l'état du processus de mise en chambre forte	527
Processus de gestion des médias	527
Gestion des chambres fortes	529
Création de planifications	531
Modification de planifications	531
Suppression d'une planification de déplacement des volumes de bandes	532
Gestion des volumes de bandes et des VCD	532
Règles de conservation des volumes de bandes	534
Détails et informations sur l'état des logements	538

Recherche d'un média dans une chambre forte	540
How to Manage Cloud Storage	541
Restrictions liées à l'emplacement de stockage cloud	542
Configuration d'une connexion cloud	542
Création d'une unité cloud	545
Browse Cloud Folders	548
Formatage des unités cloud	550
Effacement d'une unité cloud	551
Mise en ligne ou hors ligne d'une unité cloud	552
Définition de la compression sur une unité cloud	552
Migration des données vers un emplacement de stockage cloud avec un job de sauvegarde par	
stockage intermédiaire	553
Configuration du débit vers un média cloud Eucalyptus	554

557

Chapitre 8: Administration du serveur de sauvegarde

Fonctionnement des moteurs Arcserve Backup	557
Répercutions de l'état du moteur sur les opérations Arcserve Backup	558
Icônes d'état de service	559
Arrêt et démarrage des services Arcserve Backup	559
Configuration des moteurs Arcserve Backup	565
Configuration du moteur de jobs	566
Configuration du moteur de bandes	569
Configuration du moteur de bases de données	582
Configuration d'Alert	588
Autres fonctions de lAdmin du serveur	590
Modification du compte système Arcserve Backup	590
Reconfiguration des affectations de niveau de noeud	591
Gestion des licences des composants Arcserve Backup	593
Libération de licences sur des serveurs	596
Configuration de plusieurs cartes d'interface réseau	597
Niveaux d'authentification pour les services, les composants et les applications Arcserve Backup	598
Services, composants et applications Arcserve Backup qui requièrent des droits d'administrateur	598
Services, composants et applications Arcserve Backup qui requièrent les droits d'administrateur les	
plus élevés	604
Domaines Arcserve Backup	609
Gestion des utilisateurs et des groupes d'un domaine à l'aide de l'utilitaire de ligne de commande	
ca_auth	610
Création d'une équivalence caroot	610
Gestion de plusieurs domaines à l'aide du gestionnaire d'état des jobs	611
Procédure de traitement des changements de nom d'un ordinateur dans un domaine Arcserve	614
Gestion de profils d'utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur	629
Ajout d'un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur	629

Suppression d'un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur	630
Modification d'un mot de passe utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur	631
Affectez des rôles aux utilisateurs en utilisant l'utilitaire de profil d'utilisateur	631
Suspendez des utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur	632
Restauration de la file d'attente des jobs Arcserve Backup	632
Gestion des serveurs Arcserve à l'aide de l'assistant de configuration de serveur	635
Tâches réalisables à l'aide de l'assistant de configuration de serveur	637
Limitations de la migration des données dans un domaine Arcserve Backup	638
Démarrage de l'assistant de configuration de serveur	641
Promotion d'un serveur membre en serveur principal	641
Rétrogradation d'un serveur principal ou autonome en serveur membre	645
Déplacement d'un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup	650
Modification du mot de passe du compte (caroot) de l'administrateur du domaine Arcserve Backup	651
Réparation de la configuration de Arcserve Backup	652
Réparation de la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur principal	654
Réparation de la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur membre	655
Enregistrement de clusters virtuels en tant que serveurs membres du domaine Arcserve Backup	655
Comment Arcserve Backup protège les données Active Directory sur les serveurs de contrôleur de	
domaine	657
Sauvegarde du référentiel Active Directory	661
Restauration d'objets Active Directory	663
Affichage des boîtes aux lettres Microsoft Exchange Server 2010 en tant que boîtes aux lettres	660
neritees apres la recuperation du referentiel Active Directory	
Reinitialisez les mots de passe utilisateur Microsoft Exchange Server après la restauration d'Active Directory	669
Installation et désinstallation des options de serveur Arcserve Backup	670
Configuration de la détection	671
Détection d'ordinateurs par le service de détection	672
Détection de sous-réseaux IP/domaines Windows	674
Activation de la détection via le balayage de sous-réseau TCP/IP	674
Configuration de la découverte pour l'option SAN	677
Détection des systèmes d'agent client sans adresses IP par défaut	677
Notifications de maintenance de Arcserve Backup	678
Désactivation de messages de notification de maintenance	679
Activation des messages de notification de maintenance	680
Application des licences de composants Arcserve Backup	681
Gestion des pare-feux	682
Autoriser la communication entre les services et applications Arcserve Backup à travers le pare-feu	
Windows	682
Configuration de votre pare-feu pour optimiser la communication	682

Chapitre 9: Gestion de la base de données et rapports

Gestion de la base de données et des rapports	683
Gestionnaire de base de données	684
Modes de vue de la base de données	684
Activation de la maintenance du pool de médias	687
Protection de la base de données Arcserve Backup	687
Agent pour base de données Arcserve	688
Fonctionnement du job de protection de base de données	694
Sauvegarde de la base de données Arcserve Backup	695
Modification, création et soumission d'un job de protection de base de données personnalisé	696
Spécifiez les options de sauvegarde de Microsoft SQL Server 2014 Express pour la base de données de	
Arcserve Backup	699
Spécifiez les options de sauvegarde de Microsoft SQL Server pour la base de données de Arcserve	
Backup	702
Démarrage du job de protection de base de données Arcserve Backup	707
Conditions d'accès requises	709
Suppression du job de protection de base de données Arcserve Backup	709
Recréation du job de protection de base de données Arcserve Backup	710
Restauration de la base de données Arcserve Backup	711
Récupération de la base de données Arcserve Backup à l'aide de l'assistant de récupération de base	
de données Arcserve	712
Réinitialisez la base de données Arcserve Backup	716
Restauration de la base de données Arcserve Backup à l'aide de la commande ca_recoverdb	718
Spécification des options de restauration pour les bases de données Microsoft SQL Server 2014	700
Express Edition et Microsoft SQL Server	/22
Restauration de la base de données Arcserve Backup (domaine différent)	735
Procédure de récupération de la base de données Arcserve lorsque l'instance SQL Server hébergeant	720
la base de données n'est pas operationnelle	738
Fonctionnement de l'assistant de recuperation de base de données Arcserve	739
Fonctionnement de la base de données de catalogues	740
Navigation dans le catalogue	742
Elagage de la base de donnees de catalogues	742
Fonctionnement de la base de données de catalogue centrale	743
Configuration de la base de données de catalogues	744
Déplacement de la base de données de catalogues Arcserve Backup	745
Utilisation de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup	749
Remarques concernant la base de données Microsoft SQL Server	749
Remarques concernant la base de données distante	751
Spécification de la communication ODBC pour les configurations de base de données distantes	752
Calcul du nombre de connexions SQL obligatoires	753
Activation de la communication TCP/IP sur les bases de données Microsoft SQL Server	753
Contrôles de cohérence de la base de données	754

Spécification d'une application de base de données Arcserve Backup	754
Configuration de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup	754
Déplacement de la base de données Arcserve Backup sur un autre système ou sur une autre instance	756
Configuration de Microsoft SQL Server 2008 Express en tant que base de données Arcserve Backup	759
Journaux et rapports Arcserve Backup	760
Données du journal d'activité	760
Journal de bande	761
Journal du job	761
Gestionnaire de rapports	761
Rapports du gestionnaire de rapports	764
Planification d'un job de rapport personnalisé	773
Création de rapports personnalisés à l'aide du créateur de rapports	774
Génération de rapports pour plusieurs serveurs Arcserve Backup	776
Utilitaire de diagnostic de Arcserve Backup	776
Composants de l'utilitaire de diagnostic	777
Configurer les ordinateurs exécutant les systèmes d'exploitation Windows Vista et Windows 7 pour communiquer avec l'assistant de diagnostic	778
Création de rapports à l'aide de l'utilitaire de diagnostic en mode express	778
Création de rapports à l'aide de l'utilitaire de diagnostic en mode avancé	779
Affichage de rapports à l'aide du gestionnaire de rapports de diagnostic	780
Outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup	782
Configuration logicielle requise de l'outil de visualisation de l'infrastructure	783
Opérations de l'outil de visualisation de l'infrastructure	783
Modèle de couleurs de l'outil de visualisation de l'infrastructure	784
Vues de l'outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup	784
Intégration du tableau de bord dans l'outil de visualisation de l'infrastructure	799

Chapitre 10: Utilisation du gestionnaire Alert

Fonctionnement du gestionnaire Alert	
Composants du gestionnaire Alert	
Configuration des alertes	
Configuration du gestionnaire Alert	
Option Ports	
Broadcast Alerts	
Notification par courriel	
Notifications dans le journal d'événements Windows	
Options du récepteur d'appels du gestionnaire Alert	
Configuration des notifications SMTP	
Notification SNMP	
Rapports d'incident	
Priorités des événements	

Test des messages	812
Détails de l'activité Alert	812

813

827

Chapitre 11: Gestion des agents en utilisant l'outil d'administration de l'agent central

Fonctionnement de l'outil d'administration de l'agent central de Arcserve Backup	813
Gestion d'agents	814
Modifications d'agents	814
Configuration de la sécurité de l'agent	815
Démarrez ou arrêtez les services de l'agent	815
Démarrage du déploiement d'agents à partir de l'administrateur d'agent central	816
Configuration d'agents	816
Ajouter des ordinateurs	817
Ajout de noeuds	818
Gestion des journaux de l'agent	819
Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage	821
Configuration des chemins d'exclusion de gestion des ressources de stockage	823
Configurer les niveaux de nœud	

Chapitre 12: Utilisation de la déduplication

Fonctionnement de la déduplication de données	827
Sauvegarde des fichiers d'unités de déduplication	829
Planification d'une installation de déduplication	830
Remarques sur la déduplication	832
Tableau des fonctions prises en charge	833
Licences requises pour la déduplication	
Création d'unités de déduplication de données	
Configuration d'un groupe d'unités de déduplication	
Commandes d'unités pour les unités de déduplication de données	
Sauvegarde de données avec déduplication	839
Fonctionnement des jobs de sauvegarde normaux à l'aide de la déduplication	839
Configuration des groupes de déduplication pour le stockage intermédiaire	840
How Staging Jobs Work with Deduplication	
Sauvegarde des données à l'aide de la déduplication globale	850
Récupération de données dédupliquées	
Restauration de données dédupliquées	
Jobs d'analyse avec déduplication	854
Jobs de fusion avec déduplication	854
Jobs avec rotation GFS sur des unités de déduplication	854
Purge des unités de déduplication	

Supprimer des sessions de sauvegarde par déduplication	856
Rapports de déduplication	857

Chapitre 13: Sauvegarde des données brutes et restauration de disques physiques et de volumes

Présentation de la restauration et de la sauvegarde brute	859
Critères de licence pour la sauvegarde des données brutes des disques et des volumes physiques	859
Fonctionnement de la sauvegarde brute	
Fonctions prises en charge	860
Restrictions dans la réalisation des opérations de sauvegarde brute et de restauration	860
Convention d'attribution d'un nom de volumes et de disques physiques	862
Activer la restauration et la sauvegarde de données brutes	
Réaliser la sauvegarde de données brutes d'un disque ou d'un volume physique	
Sauvegarde de nœuds entiers	
Restauration de sauvegarde brute	
Restauration vers un autre emplacement sous la forme d'un fichier	
Restaurer vers l'emplacement d'origine	
Restaurer vers un autre disque ou volume physique	

Chapitre 14: Sauvegarde et récupération des données D2D/UDP

Spécification des options de sauvegarde D2D/UDP	867
Procédure de traitement des sessions de sauvegarde chiffrées D2D/UDP par Arcserve Backup	868
Soumission de jobs de sauvegarde de noeuds D2D/UDP	869
Soumission de jobs de sauvegarde de noeuds UDP à l'aide de serveurs proxys	870
Soumission de jobs de sauvegarde statique contenant des données UDP	872
Soumission de jobs de sauvegarde dynamique contenant des données D2D/UDP	874
Récupération de données D2D/UDP avec une précision de niveau fichier	876
Récupération de données D2D/UDP avec une précision de niveau application	878
Récupération de fichiers et de dossiers à partir de points de récupération D2D/UDP	886
Récupération de données D2D/UDP à partir de sessions de données brutes	888
Configuration de Arcserve Backup pour la génération de fichiers de catalogue D2D/UDP	890

Chapitre 15: Sauvegarde et récupération des noeuds Arcserve UDP à partir du Arcserve UDP Recovery Point Server.

Submit Backup Jobs of Arcserve UDP Nodes through the Arcserve UDP Recovery Point Server	
Soumission de jobs de sauvegarde statique contenant des données Arcserve UDP	
Soumission de jobs de sauvegarde dynamique contenant des données Arcserve UDP	
Récupération de données Arcserve UDP avec une précision de niveau fichier	
Récupération de données Arcserve UDP avec une précision de niveau application	
Récupération de données Arcserve UDP à partir de sessions de données brutes	

859

867

Chapitre 16: Utilisation de la sauvegarde complète synthétique

Présentation de la sauvegarde complète synthétique	914
Sauvegarde complète synthétique	915
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique	918
Spécification d'une planification de sauvegarde synthétique pour une sauvegarde complète synthétique	921
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma de rotation	922
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma GFS	930
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'une planification personnalisée	937
Exécution d'une sauvegarde complète standard lors du jour suivant de sauvegarde complète	945
Soumission d'une sauvegarde complète synthétique à la demande	945
Analyse de la session de sauvegarde complète synthétique uniquement	946
Fonctionnement de la stratégie de purge et d'un job d'élagage de base de données dans le cadre d'une	
sauvegarde complète synthétique	946
Fonctionnement des jobs de rattrapage d'une sauvegarde complète synthétique	947
Restauration à un point dans le temps	948
Remarques concernant la sauvegarde complète synthétique	951
Fonctionnement de la sauvegarde complète synthétique	952

913

955

Chapitre 17: Utilisation de Arcserve Backup sur un réseau de stockage SAN (Storage Area Network)

Obtention de la licence de l'option SAN	955
Environnement SAN	956
Fonctionnement de Arcserve Backup dans un SAN	956
Gestion de serveurs dans un SAN	958
Planification des sauvegardes	958
Avantages de l'option	958
Terminologie	959
Installation de l'option SAN	959
Compatibilité du système d'exploitation	959
Conditions requises pour l'installation	959
Installation de l'option SAN	
Désinstallation de l'option SAN	
Utilisation de l'option SAN	
Configuration du SAN	962
Création de groupes d'unités partagées	
Sauvegarde et restauration de données dans un environnement SAN	964
Device Management	
Gestion des médias	
Contrôle de l'exécution des jobs	
Rapports et journaux	
Bibliothèques virtuelles Arcserve	967

Annexe A: Dépannage

Problèmes de connexion	969
Connexion impossible après la modification du mot de passe caroot	969
Jobs de rattrapage créés lorsque le média est plein	971
Connexion à Arcserve Backup impossible après la modification du nom d'ordinateur	971
Arcserve Backup ne peut pas communiquer après modification de l'adresse IP d'un serveur Arcserve	
Backup	972
Problèmes d'authentification	977
Paramètres de sécurité et d'authentification	977
Les utilisateurs disposant d'un accès restreint ne peuvent pas accéder au journal d'activité, ni au iournal d'audit	979
Frreurs d'authentification à l'arrêt et au démarrage du service CAportmapper	
Problèmes liés aux informations d'identification avec la connexion cloud	
Impossible d'ouvrir le créateur de rapports	983
Impossible de créer des rannorts à partir du gestionnaire de rannorts	984
Echec de la mise à jour des mots de nasse à l'aide de cal jobsecmor	985
Problèmes de sauvegarde et de restauration	986
Echec du démarrage des jobs selon la planification	987
Sauvegarde de fichiers ouverts impossible	987
Echec de job de restauration sur serveur Citrix	989
Echec des données de restauration locale sauvegardées avec la compression et/ou le chiffrement	989
Arcserve Backup ne restaure pas les données en fonction de l'heure d'accès au fichier	990
Gel de l'interface utilisateur graphique en mode de restauration Active Directory	990
Echec des jobs de sauvegarde planifiés après la modification des informations d'identification pour	
les ordinateurs agents	991
Perte de données provoquée par l'exécution d'une sauvegarde complète (effacement du bit	
d'archivage) ou d'une sauvegarde incrémentielle sur une source préalablement sauvegardée dans un	
job de sauvegarde complète synthétique	992
Exécution impossible d'une sauvegarde complète synthétique à la demande	993
Erreurs du journal d'activité des jobs de restauration	994
Echec des jobs de sauvegarde Arcserve D2D lors de la soumission d'un job à partir du gestionnaire de	
sauvegarde	995
Problèmes de sauvegarde des fichiers déplacés ou renommés dans Arcserve Backup	995
Echec d'exécution par Arcserve Backup de jobs de sauvegarde Hyper-V contenant des données avec des partages SMB	997
Echec d'exécution par Arcserve Backup de jobs de sauvegarde de l'enregistreur Hyper-V ou SQL VSS contenant des données sur les partages SMB	998
l'utilisation de la mémoire augmente lors de la restauration des données à partir d'un système de	
fichiers distant localisé sur un serveur Windows 2008 SP2 et Windows 2008 R2.	998
Echec du job de restauration sur les agents MAC	999
Problèmes de média	999
Erreurs de bandes lors de la sauvegarde ou de la restauration de données	999
Arcserve Backup ne détecte pas les unités contrôlées par RSM sur les plates-formes x64	1002

Arcserve Backup ne détecte pas la cassette de nettoyage1	.002
Le matériel ne fonctionne pas normalement1	.003
Les chargeurs automatiques et les changeurs apparaissent hors ligne1	.004
Les fichiers journaux de base de données de catalogues utilisent une grande quantité d'espace disque1	.005
Les chambres fortes non reconnues apparaissent dans l'administrateur de gestion des médias1	.007
Problèmes liés à la configuration SAN1	800.
Les unités ne sont pas partagées1	800.
Les unités ne sont pas partagées et le moteur de bandes est en cours d'exécution1	800.
Les unités partagées apparaissent comme non disponibles ou hors ligne	.009
Les unités IBM partagées apparaissent comme non disponibles ou hors ligne1	.010
Echec des jobs de sauvegarde1	.011
Problèmes de sauvegarde et de restauration à l'aide d'un cluster1	.012
Prévention des erreurs de jobs1	.012
Sauvegarde des nœuds MSCS sur des ordinateurs distants1	.013
Sauvegarde d'une base de données Arcserve Backup dans un environnement de cluster1	.014
Job Failure: Media Not Mounted1	.014
Problèmes divers1	.015
Le service de détection ne fonctionne pas correctement1	.015
Communication impossible entre les agents de serveurs et les serveurs Arcserve Backup1	.015
L'alerte de l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage est activée par	
défaut1	.017
Utilisation d'une grande quantité d'espace disque par les fichiers journaux de la file d'attente de jobs1	.019
Echec de l'affichage de tous les journaux de job pour les sauvegardes par rotation après l'élagage de	
la base de données1	.021

Annexe B: Utilisation de Arcserve Backup dans un environnement prenant en charge les clusters

Installation de Arcserve Backup dans un environnement prenant en charge les clusters	1023
Présentation des clusters	1024
Fonctionnement du basculement	1027
Groupe de ressources	1028
Nom et adresse IP virtuels	1028
Disques partagés	1029
Disques en miroir	1030
Disques quorum	1031
Serveur à haute disponibilité Arcserve Backup pour la prise en charge du basculement des jobs	1031
Protection du cluster à l'aide de Arcserve Backup	1033
Protection MSCS	1034
Protection NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster	1049
Protection de cluster NetApp NAS	1063

Annexe C: Utilisation des caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup 1069

Présentation des caractères Unicode JIS2004	1069
Configuration requise pour les caractères Unicode JIS2004	1069
Plates-formes prenant en charge les caractères Unicode JIS2004	1070
Tâches réalisables en utilisant les caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup	1070
Applications Arcserve Backup prenant en charge les caractères Unicode JIS2004	1071
Restrictions d'utilisation des caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup	1072

Annexe D: Protection des systèmes Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V 1077

Présentation de la protection des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V	
Composants prérequis pour la protection à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V	
Configuration de Arcserve Backup pour la détection des ordinateurs virtuels Hyper-V	
Fonctionnement de la sauvegarde en utilisant l'état Enregistré	
Fonctionnement de la sauvegarde en utilisant un cliché de partition enfant	
Sauvegarde des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V	1081
Restauration des données vers leur emplacement d'origine	1081

Chapitre 18: Glossary

Chapitre 1: Présentation de Arcserve Backup

Cette section contient les rubriques suivantes:

Introduction (page 23) Fonctionnalités de Arcserve Backup (page 23) Utilitaires Arcserve Backup (page 31) Utilitaires de ligne de commande Arcserve Backup (page 37) Sécurité de Arcserve Backup (page 38) Opérations de sauvegarde et de restauration sur les plates-formes Windows 64 bits (page 40) Protection des environnements d'ordinateurs virtuels (page 41) Module Entreprise de Arcserve Backup (page 42) Enterprise Level Password Management Utility (page 43) Utilisation de la documentation Arcserve Backup (page 43)

Introduction

Arcserve Backup est une solution complète de gestion de stockage pour les environnements distribués et multiplate-forme. L'application peut sauvegarder et restaurer des données à partir de tous les ordinateurs de votre réseau (notamment ceux fonctionnant sous Windows, UNIX et Linux) à l'aide d'agents clients facultatifs. Arcserve Backup propose également des utilitaires de gestion de médias et d'unités.

Arcserve Backup permet le contrôle à partir d'une console de gestion unique. Il prend en charge des environnements d'entreprise de petite ou de grande taille, composés d'un ou de nombreux ordinateurs couvrant diverses organisations et plates-formes.

Fonctionnalités de Arcserve Backup

Arcserve Backup offre les composants, fonctions et utilitaires nécessaires aux gestionnaires de réseau pour réaliser des sauvegardes en réseau et les gérer de manière active.

Dans le groupe de programmes, sélectionnez l'icône Gestionnaire pour lancer le gestionnaire Arcserve Backup. Le didacticiel Ma première sauvegarde s'ouvre lorsque vous lancez le gestionnaire pour la première fois. La page d'accueil s'affiche, mais vous pouvez toujours accéder au didacticiel à partir du menu Aide. Dans la page d'accueil, vous pouvez accéder à toutes les fonctions de Arcserve Backup et les lancer en utilisant les fonctionnalités de navigation suivantes :

- Page d'accueil : fournit des informations sur les nouveautés et l'assistance et vous dirige vers des outils vous aidant à résoudre les problèmes liés à votre ordinateur. Elle contient également des liens renvoyant au démarrage rapide, à la configuration, aux assistants et aux utilitaires.
- Barre de navigation : permet d'accéder rapidement et indépendamment aux gestionnaires, aux assistants, aux utilitaires, aux écrans les plus récemment utilisés, au service de support d'Arcserve et à la page de satisfaction. Cette zone se trouve tout à fait à gauche de la page. It is composed of three parts, Contents, Most Recently Used, and Support buttons. Le contenu de la section Utilisés récemment est sauvegardé entre chaque session. La barre de navigation affiche toutes les pages des gestionnaires, à moins qu'elle ne soit désactivée. Vous pouvez masquer ou afficher la barre de navigation en sélectionnant Barre de navigation dans le menu Affichage de la page d'accueil de Arcserve Backup. Pour désactiver cette fonctionnalité, sélectionnez Vue et désélectionnez Barre de navigation. Vous pouvez épingler la barre de navigation. Si elle n'est pas épinglée, elle peut également être masquée automatiquement.
- Démarrage rapide : fournit des liens d'accès rapide vers les fonctions du gestionnaire Arcserve Backup.
- Configuration : permet d'accéder à l'assistant Configuration des périphériques, au moyen duquel vous pouvez configurer rapidement les unités de sauvegarde sur votre serveur, et à la configuration SAN.

Le menu Configuration permet également d'accéder à l'outil de configuration de groupes d'unités, dans lequel vous pouvez configurer des groupes d'unités et des groupes de stockage intermédiaire.

- Assistants : simplifie les tâches les plus courantes de Arcserve Backup. Vous pouvez accéder aux assistants d'unités, de création du kit de démarrage, de planification de jobs et de diagnostic.
- Utilitaires : comporte différents utilitaires de gestion de base de données et de médias. Ces utilitaires sont les suivants : Fusion, Analyse, Comparaison, Comptage, Copie, Purge, Profil de l'utilisateur et Créateur de rapports.

Accès aux gestionnaires, assistants et utilitaires Arcserve Backup

Les gestionnaires, assistants et utilitaires Arcserve Backup constituent l'interface frontale utilisée pour exécuter toutes les fonctions nécessaires à la protection de vos données. Ces composants sont accessibles à partir de la barre de navigation de la console du gestionnaire.

1			Arcserve Backup - (Home)	- 0 X
Elle Qui	ckStart View Window Help			- 8 3
ar	CSETVE Backup			
Default Server and Security Quick Start				
Dome	in: It Server:		Job Status Manager Nonter jobs and check logs.	
User1	Name: caroot 🕵	2	Backup Menseper Cenfigure and submt backup joba.	
Sitek	here to change the server or user	0	Archive Manager Configure and submit archive jobs.	
1ð	Last Backup Status Report	31	Restore Manager Perfem complete data recovery.	
**	Dashkoard A Infrastructure Visualization		Server Admin Marage Arcsing services	
Tech	nical Support	-	Dashboard View snapshots of the backup infrastructure and the storage resource management(SRM) environment.	
Q	Archerve Backup on the Web Find out about this premier data protection solution.	雨	Infrastructure Visualization See the relationships among the machines, servers, and devices in your retwork.	
0	Understanding your Support	Moritar & Reports		
	Support Nainbenance programs and offerings.	Prote	ction & Recovery	
	Arcserve Support online registration.	Admir	stration	
Q	Accessing Technical Support Easy access to "One Stop" Support	URING	8	
Q	Live Chat Start a live dat with a support engineer.			
Quick	Reference			
_				
7				
i.				
				Euvideer facebook
			Defects St.	627 Did

La liste ci-dessous répertorie ces composants, le menu à partir duquel vous pouvez y accéder, ainsi que leurs fonctions.

Menu Démarrage rapide

Gestionnaire d'état des jobs : permet de surveiller tous les jobs en cours, terminés ou en attente à partir de la fenêtre Gestionnaire d'état des jobs. Vous pouvez planifier des jobs en cours ou terminés, soumettre de nouveau jobs, supprimer des jobs et arrêter des jobs actifs. Les informations relatives à chaque job terminé sont consignées dans un journal.

- Gestionnaire de sauvegarde : permet de sauvegarder des données sur un média. Vous pouvez planifier et configurer des sauvegardes de vos ordinateurs et serveurs. Les informations relatives à chaque job de sauvegarde (comme le chemin d'accès et le nom de chaque fichier ainsi que le média utilisé) sont consignées dans la base de données Arcserve Backup. Lors de l'utilisation du gestionnaire de sauvegarde, vous pouvez :
 - Définir la source (les données que vous souhaitez sauvegarder) et la cible (média) pour votre job de sauvegarde.
 - Définir votre job de sauvegarde de manière à ce qu'il sauvegarde les données sur les ordinateurs exécutant d'autres systèmes d'exploitation (UNIX, Linux et Windows).
 - Utiliser des agents de base de données qui s'exécutent sur votre serveur.
- Gestionnaire de restauration : permet de restaurer les données qui ont été sauvegardées par Arcserve Backup. Lors de l'utilisation du gestionnaire de restauration, vous pouvez :
 - Rechercher toutes les versions des fichiers qui ont été sauvegardés.
 - Specify the source and feedback of the restore job.
 - Définir une méthode de sauvegarde et planifier les sauvegardes
 - Exécuter une restauration partielle ou complète des données.
- Administrateur de serveurs : permet de modifier le compte système d'Arcserve Backup et de gérer les services Arcserve Backup de base : moteur de jobs, moteur de bandes et moteur de bases de données. L'icône Configuration vous permet de configurer des tâches pour ces services, et notamment de générer une alerte et de définir l'enregistrement des messages dans le journal. L'onglet Moteur de bases de données vous permet de configurer le job d'élagage de la base de données.
- Tableau de bord : fournit un aperçu du cliché de votre infrastructure de sauvegarde et de votre environnement de gestion des ressources de stockage. Pour plus d'informations, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur du tableau de bord.
- Outil de visualisation de l'infrastructure : fournit une représentation visuelle de votre environnement Arcserve Backup, vous permettant de visualiser l'état de la sauvegarde et de connaître les relations entre les serveurs, les noeuds et les unités.

Menu Moniteur et rapports

- Gestionnaire d'état des jobs : permet de surveiller tous les jobs en cours, terminés ou en attente à partir de la fenêtre Gestionnaire d'état des jobs. Vous pouvez planifier des jobs en cours ou terminés, soumettre de nouveau jobs, supprimer des jobs et arrêter des jobs actifs. Les informations relatives à chaque job terminé sont consignées dans un journal.
- Gestionnaire de rapports : génère des rapports à partir des données contenues dans la base de données de Arcserve Backup. Différents rapports comprennent des informations sur les planifications de la sauvegarde, les erreurs relatives aux médias, les unités de sauvegarde, l'état et les stratégies des médias.

- Créateur de rapports : permet de créer des rapports personnalisés ou de générer des rapports prédéfinis d'après les activités de sauvegarde d'une période donnée.
- Tableau de bord : fournit un aperçu du cliché de votre infrastructure de sauvegarde et de votre environnement de gestion des ressources de stockage. Pour plus d'informations, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur du tableau de bord.
- Outil de visualisation de l'infrastructure : fournit une représentation visuelle de votre environnement Arcserve Backup. L'outil de visualisation de l'infrastructure affiche chaque serveur Arcserve Backup dans un formulaire hiérarchique ressemblant à un organigramme. La fonctionnalité de carte miniature correspond à une version simplifiée de la vue actuelle, vous permettant d'effectuer un zoom, de déplacer et de mettre en surbrillance des parties de l'affichage.

Menu Protection et récupération

- Gestionnaire de sauvegarde : permet de sauvegarder des données sur un média.
 Vous pouvez planifier et configurer des sauvegardes de vos ordinateurs et serveurs.
 Les informations relatives à chaque job de sauvegarde (comme le chemin d'accès et le nom de chaque fichier ainsi que le média utilisé) sont consignées dans la base de données Arcserve Backup.
- Gestionnaire d'archivage : permet de spécifier des planifications et des stratégies d'archivage pour les données de système de fichiers Windows, UNIX, Linux et MAC sélectionnés.
- Gestionnaire de restauration : permet de restaurer les données qui ont été sauvegardées par Arcserve Backup.
- Arcserve Replication : Arcserve Replication est une solution de protection des données utilisant une réplication asynchrone en temps réel pour offrir des fonctionnalités de récupération après sinistre. Ce lien devient actif après l'installation de Arcserve Replication.
- Arcserve D2D: Arcserve D2D fournit une solution séparée légère de suivi des modifications apportées au niveau bloc de l'ordinateur local et permet de réaliser des sauvegardes incrémentielles uniquement des blocs modifiés. Grâce à Arcserve D2D, vous pouvez réaliser des sauvegardes fréquentes (toutes les 15 minutes au minimum), ce qui réduit la taille de chaque sauvegarde incrémentielle et garantit des sauvegardes plus actualisées. Arcserve D2D inclut également des fonctionnalités de restauration (de fichiers, de dossiers et d'applications) et de récupération à chaud à partir d'une seule sauvegarde. Ce lien devient actif après l'installation de Arcserve D2D.

Menu Administration

Administrateur de serveurs : permet de modifier le compte système d'Arcserve Backup et de gérer les services Arcserve Backup de base : moteur de jobs, moteur de bandes et moteur de bases de données. L'icône Configuration vous permet de configurer des tâches pour ces services, et notamment de générer une alerte et de définir l'enregistrement des messages dans le journal. L'onglet Moteur de bases de données vous permet de configurer le job d'élagage de la base de données.

- Gestionnaire d'unités : permet d'afficher des informations sur vos unités et médias de stockage. Cette fonction permet également de modifier le mode de compression d'un lecteur et d'effectuer différentes opérations sur les médias (compression, formatage, suppression du contenu, éjection et rétention). Arcserve Backup prend en charge de nombreux médias, notamment les formats 4 mm, 8 mm, DLT, QIC, PD, MO, WORM et les cartouches Zip ou Jazz d'Iomega.
- Configuration des unités : outil permettant de configurer aisément les unités de sauvegarde telles que les bibliothèques de bandes, les unités RAID, les bibliothèques virtuelles, les unités sur disque (systèmes de fichiers, etc.) et les unités de déduplication (DDD). Cela vous permet également d'activer ou de désactiver les unités de gestion de stockage amovible (RSM) et d'enregistrer et d'annuler l'enregistrement des serveurs de moteur de transfert de données pour UNIX et Linux sur le serveur principal.
 - Nombre maximum d'unités prises en charge 255 (y compris unités physiques, systèmes de fichiers et unités de déduplication)
 - Nombre maximum de systèmes de fichiers et d'unités de déduplication pris en charge : 255 (uniquement si le nombre d'unités physiques configurées est 0).
- Assistant d'unités : affiche les unités installées sur un système local ou distant et vous permet de formater, de supprimer, de compresser et d'éjecter facilement votre média de stockage.
- Configuration de groupe d'unités : outil permettant de configurer les groupes d'unités de votre environnement Arcserve Backup et de sélectionner les groupes à utiliser pour le stockage intermédiaire des données.
 - Nombre maximum de groupes d'unités pris en charge : 128
- Gestionnaire de pools de médias : permet de gérer, de créer et de mettre à jour des groupes logiques de médias pour une identification aisée des sauvegardes et une planification efficace de la maintenance et du recyclage des médias. Vous pouvez concevoir des schémas de rotation des médias adaptés à vos besoins d'archivage spécifiques.
- Administrateur de gestion des médias : fournit les outils nécessaires pour organiser le déplacement des bandes vers des emplacements de stockage hors site, ainsi que pour protéger, contrôler et gérer les ressources de médias.

Remarque : Pour utiliser l'Administrateur de gestion des médias, vous devez installer le module Entreprise.

- Gestionnaire de base de données : affiche des informations à partir de la base de données de Arcserve Backup, telles que les jobs traités par Arcserve Backup, les médias et les unités utilisés par Arcserve Backup.
- Gestionnaire Alert : envoie au personnel de votre entreprise des messages relatifs aux événements survenant pendant l'utilisation de Arcserve Backup, par le biais de plusieurs modes de communication.

- Gestionnaire de profils d'utilisateurs : permet d'affecter des privilèges de rôles à des comptes utilisateur Arcserve Backup.
- Déploiement d'agents : permet d'installer et de mettre à niveau simultanément un ensemble d'agents Arcserve Backup sur plusieurs hôtes distants.
- Utilitaire d'administration centralisée des agents : permet d'afficher les journaux d'événements et de l'agent, de configurer les options de l'agent et les informations de sécurité, de spécifier les niveaux de débogage pour les valeurs de registre de l'agent, de configurer les niveaux de noeuds et d'exécuter le déploiement d'agents.

Menu Utilitaires

- Assistant de planification de jobs : fournit un moyen facile de mettre en package et de soumettre les jobs habituellement soumis dans la fenêtre d'invite de commandes. Outre les commandes associées à Arcserve Backup, vous pouvez utiliser cet assistant avec pratiquement tous les fichiers exécutables.
- Assistant de création du kit de démarrage : crée et met à jour en toute sécurité des kits de démarrage spécifiques à un ordinateur qui vous permettront de récupérer vos données en cas de sinistre.

Remarque : L'assistant de création du kit de démarrage est uniquement disponible si l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup est installée sur votre système. L'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup est disponible sous une licence distincte.

 Assistant de diagnostic : rassemble et met en package plusieurs fichiers journaux système de Arcserve Backup pouvant être nécessaires au dépannage.

Remarque : L'assistant de diagnostic apparaît uniquement si vous avez installé l'utilitaire de diagnostic.

- Utilitaire de fusion : permet de charger un média contenant une ou plusieurs sessions de sauvegarde et de fusionner ses informations à partir de ce média dans votre base de données Arcserve Backup.
- Utilitaire d'analyse et de contrôle de l'état des médias : permet de collecter des informations concernant les sessions de sauvegarde de média et de s'assurer que les sessions sur le média peuvent être restaurées.
- Utilitaire de comparaison : permet de comparer le contenu d'une session de média aux fichiers d'un ordinateur.
- Utilitaire de décompte : permet de compter le nombre de fichiers et de répertoires présents sur un ordinateur.
- **Utilitaire de copie :** permet de copier des fichiers d'un emplacement vers un autre.
- Utilitaire de purge : permet de supprimer des fichiers et des répertoires d'un ordinateur.

Support technique

- Arcserve Backup sur le Web : mène vers le site Web où vous trouverez des informations sur le produit.
- Description du support technique : mène vers le site de support d'Arcserve où vous pouvez en apprendre davantage sur les programmes de support disponibles.
- Enregistrement pour obtenir du support technique : mène vers le formulaire d'inscription pour le support Arcserve.
- Support technique : mène vers le support spécifique à votre version où vous pouvez télécharger des logiciels, obtenir la documentation la plus récente ou afficher la matrice de produits pris en charge.

Note: Le bouton Support dans la barre de navigation mène également vers cette page.

Référence rapide

- Fichier Readme : comprend des mises à jour et compléments à la documentation et au système d'Aide.
- Notes de parution : comprend des récapitulatifs relatifs à l'amélioration du produit et aux nouvelles fonctionnalités.

Nouveautés et informations sur le produit

Pour des informations de dernière minute sur le produit, cliquez sur les liens Twitter ou Facebook dans la partie inférieure de la page d'accueil et suivez Arcserve Backup en ligne.

RSS

Dans la partie inférieure de la fenêtre, la barre RSS fait défiler les informations relatives à Arcserve Backup les plus récentes. Cliquez sur un titre pour aller directement au site Arcserve.com où vous pouvez afficher les informations complètes.

Vous devez disposer d'un accès Internet pour afficher les informations RSS. Si vous n'utilisez pas le compte de domaine de Arcserve Backup pour vous connecter, vous pouvez fournir des informations d'identification manuellement. Cliquez sur le bouton Actualiser dans l'angle droit de la barre RSS pour accéder à la boîte de dialogue d'informations d'identification et actualiser les informations RSS.

Remarque : Une fois Arcserve Backup installé, la barre RSS communique par défaut avec Arcserve.com. Si vous ne le souhaitez pas, vous pouvez arrêter la communication en fermant la barre RSS. Pour fermer la barre RSS, dans le gestionnaire Arcserve Backup, cliquez sur le menu Afficher, puis sur la barre d'actualités.

Utilitaires Arcserve Backup

Arcserve Backup comporte différents utilitaires de gestion des fichiers. Vous pouvez y accéder à partir de la barre de navigation située sur la page d'accueil. Ces utilitaires sont décrits dans les sections ci-après.

Utilitaire de fusion

Pour restaurer des fichiers sur un serveur Arcserve Backup que vous n'avez pas utilisé pour la création de la sauvegarde ou pour récupérer des informations que vous avez supprimées de votre base de données Arcserve Backup, utilisez l'utilitaire de fusion.

Cette option permet de charger un média contenant une ou plusieurs sessions de sauvegarde et de fusionner ses informations depuis ce média dans votre base de données Arcserve Backup. Les informations de base de données provenant du média sont ajoutées aux fichiers existants de votre base de données.

A chaque exécution d'un job de sauvegarde, Arcserve Backup enregistre dans ses bases de données des informations relatives aux ordinateurs, aux répertoires et aux fichiers sauvegardés ainsi qu'aux médias utilisés. Cela permet à Arcserve Backup de localiser les fichiers lorsque vous devez les restaurer. Ces informations de base de données sont sauvegardées lorsque vous effectuez une sauvegarde de votre répertoire de base de Arcserve Backup.

Si un média contient une session de sauvegarde qui n'est pas incluse dans la base de données Arcserve Backup (par exemple, une sauvegarde créée à l'aide de Arcserve Backup sur un serveur de sauvegarde différent), l'option Fusion du média vous permet d'intégrer les informations du média dans la base de données située dans le répertoire de base de Arcserve Backup.

Dans quels cas l'utilitaire de fusion est-il utile ?

L'utilitaire de fusion permet de restaurer des fichiers sur un serveur Arcserve Backup que vous n'avez pas utilisé pour créer la sauvegarde. Il s'avère également utile si vous avez élagué (supprimé) de votre base de données Arcserve Backup des informations dont vous avez besoin maintenant.

Options de l'utilitaire de fusion

L'utilitaire de fusion permet de fusionner les informations provenant d'un média avec celles de la base de données.

Vous pouvez appliquer l'utilitaire de fusion aux éléments suivants :

- Toutes les sessions
- Une session unique
- Une plage de sessions des types suivants :
 - Session de démarrage spécifique jusqu'à une session de fin spécifique
 - Session de démarrage spécifique jusqu'à la fin du média

Options de fusion :

Si vous choisissez de fusionner toutes les sessions, la bande contenant la séquence numéro 1 doit être présente pour que l'opération soit effectuée correctement.

Si la bande contenant la séquence numéro 1 n'est pas présente, un message vous indique que le média est introuvable et vous invite à continuer (après insertion de la bande appropriée) ou à annuler l'opération.

Si vous souhaitez fusionner une session à partir d'une autre bande, ne choisissez pas de fusionner toutes les sessions : vous devez définir le nombre de sessions ou la plage des numéros de sessions à inclure.

Si vous voulez fusionner une session qui s'étend sur plusieurs bandes, vous devez être en possession de la bande sur laquelle les informations d'en-tête de session sont localisées.

Options globales pour l'utilitaire de fusion

Arcserve Backup comporte plusieurs types d'options globales de fusion. L'utilitaire de fusion vous permet de restaurer des informations détaillées sur une session dans votre base de données Arcserve Backup.

Par exemple, si vous avez effectué une sauvegarde avec Arcserve Backup sur un autre serveur, l'option Fusion vous permet de transférer les informations présentes sur les médias dans la base de données du répertoire de base de Arcserve Backup. Ceci vous permettra de restaurer un média sauvegardé à partir d'un autre serveur au niveau des fichiers. Ceci peut être utile si les informations détaillées ont été élaguées de la base de données. Par défaut, les informations détaillées d'un job sont élaguées 30 jours après la sauvegarde pour conserver l'espace dans la base de données. Vous pouvez configurer ceci dans le gestionnaire de l'Admin de serveur.

Remarque : By default, all newly merged session details are preserved for one week (7 days) in the Arcserve Backup database, even if the newly merged session details are older than the prune retention time.

Les options de fusion disponibles sont les suivantes :

- Média de sauvegarde : Permet de spécifier des options de média pour le job, comme par exemple le délai d'expiration du média.
- Pré-exécution/Post-exécution : permet d'exécuter des commandes ou des fichiers de commandes avant et/ou après exécution du job.
- Journal de job : permet de déterminer le niveau de détail que vous voulez enregistrer dans le journal de file d'attente des jobs.
- Base de données : permet d'indiquer si vous souhaitez enregistrer des informations détaillées sur les jobs ou uniquement les détails du job et au niveau de la session.
- Alertes : envoie des messages sur les événements survenus lors de votre opération.

Utilitaire de fusion : options globales de base de données

L'onglet Base de données de la boîte de dialogue Options globales dans l'utilitaire de fusion permet de spécifier le niveau des détails que vous souhaitez fusionner.

- Fusion des informations détaillées : permet de fusionner tous les détails, y compris les informations portant sur les jobs et les sessions.
- Fusion des en-têtes de session uniquement : permet de fusionner uniquement les informations d'en-tête, telles que les données concernant les jobs et les sessions.

Utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias

L'utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias vous permet de recueillir des informations sur vos sessions de sauvegarde de médias. Chaque source sélectionnée pour une sauvegarde est enregistrée en tant que session individuelle sur le média. L'utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias vous permet d'analyser les types de sessions ci-dessous.

- Sessions individuelles ou média entier
- Groupe de sessions, par exemple :
 - Session de démarrage spécifique jusqu'à une session de fin spécifique
 - Session de démarrage spécifique jusqu'à la fin du média

Les résultats du job d'analyse s'affichent dans la file d'attente des jobs. Il est utile de procéder à une analyse en cas de récupération d'un serveur Arcserve Backup, afin d'identifier la sauvegarde la plus récente de la base de données Arcserve Backup.

Si vous souhaitez qu'un job d'analyse produite une liste détaillée du contenu de vos médias, utilisez la fonction Enregistrer toute l'activité dans le journal situé sur l'onglet d'options Analyse. Vous pouvez également utiliser l'utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias pour obtenir la liste des fichiers sauvegardés.

Arcserve Backup comporte plusieurs types d'options d'analyse avancées :

- Média de sauvegarde : permet de spécifier les options de média du job.
- Opération : permet de spécifier les options générales du job, comme l'analyse de fichiers avec vérification du CRC ou l'activation de l'enregistrement dans la base de données.
- Pré-exécution/Post-exécution : permet d'exécuter des commandes ou des fichiers de commandes avant ou après le job.
- Journal de job : permet de déterminer le niveau de détail à enregistrer dans le journal de la file d'attente des jobs.
- Alertes : envoie des messages sur les événements survenus lors de l'opération.

Utilitaire de comparaison

Cet utilitaire compare le contenu d'une session sur média aux fichiers d'un ordinateur. Les résultats du job de comparaison peuvent être visualisés dans la file d'attente des jobs. Vous pouvez utiliser cette option après une sauvegarde pour vérifier que lors de la sauvegarde, tous les fichiers ont bien été copiés sans erreur sur le média. Arcserve Backup comporte plusieurs types d'options de comparaison avancées :

- Média de sauvegarde : permet de spécifier les options de média du job.
- Opération : permet de spécifier si vous souhaitez activer l'enregistrement dans la base de données.
- Pré-exécution/Post-exécution : permet d'exécuter des commandes ou des fichiers de commandes avant ou après le job.
- Journal de job : permet de déterminer le niveau de détail à enregistrer dans le journal de la file d'attente des jobs.
- Alertes : envoie des messages sur les événements survenus lors de votre opération.

Utilitaire de comptage

L'utilitaire de comptage permet de savoir combien de fichiers et de répertoires sont présents sur l'ordinateur. Les résultats peuvent être visualisés dans la file d'attente des jobs. Utilisez cette option après un job de copie pour vérifier qu'au cours de la fonction de copie tous les fichiers ont bien été copiés sans erreur d'un disque vers un autre.

Arcserve Backup comporte plusieurs types d'options de comptage avancées :

- Opération : permet de spécifier si vous souhaitez activer l'enregistrement dans la base de données.
- Pré-exécution/Post-exécution : permet d'exécuter des commandes ou des fichiers de commandes avant et après le job.
- Journal de job : permet de déterminer le niveau de détail à enregistrer dans le journal de la file d'attente des jobs.
- Alertes : envoie des messages sur les événements survenus lors de votre opération.

Utilitaire de copie

L'utilitaire de copie permet de copier des fichiers vers d'un emplacement à l'autre. Vous pouvez par exemple lancer un job de copie sur votre ordinateur local pour stocker des fichiers et répertoires sur un autre ordinateur devant être ensuite sauvegardé sur média.

Les options de copie déterminent les actions qui surviennent pendant ou après lopération de copie:

- Nouvelle tentative : permet de spécifier la date/l'heure de nouvelle tentative sur les fichiers ouverts ainsi que des options de partage des fichiers.
- Opération : permet de spécifier les options de l'opération ainsi que l'activation de l'enregistrement dans la base de données.
- Destination : permet de spécifier la structure de répertoire, les résolutions de conflit de fichiers et la version de fichier VMS.
- Pré-exécution/Post-exécution : permet d'exécuter des commandes ou des fichiers de commandes avant ou après le job.
- Journal de job : permet de déterminer le niveau de détail à enregistrer dans le journal de la file d'attente des jobs.
- Alertes : envoie des messages sur les événements survenus lors de votre opération.

Utilitaire de purge

L'utilitaire de purge permet de supprimer des fichiers et des répertoires d'un ordinateur. Les résultats peuvent être visualisés dans la file d'attente des jobs.

Arcserve Backup comporte plusieurs types d'options de purge avancées :

- Opération : permet de spécifier les options générales applicables au job, telles que la suppression de répertoires ou l'activation de l'enregistrement dans la base de données.
- Pré-exécution/Post-exécution : permet d'exécuter des commandes ou des fichiers de commandes avant ou après le job.
- Journal de job : permet de déterminer le niveau de détail à enregistrer dans le journal de la file d'attente des jobs.
- Alertes : envoie des messages sur les événements survenus lors de votre opération.

Utilitaire de création de rapports

Permet de créer des rapports personnalisés ou de générer des rapports prédéfinis en fonction de l'activité de sauvegarde d'une période donnée. Vous pouvez interroger ou filtrer les données du rapport. Les rapports générés peuvent être prévisualisés à l'écran, imprimés et enregistrés au format .csv ou .xml.
Gestion des jobs à l'aide de la commande cabatch

L'utilitaire cabatch est un outil de gestion des jobs qui permet d'effectuer les tâches suivantes :

- Soumission et suppression des jobs dans les files d'attente Arcserve Backup locales ou distantes à partir de la ligne de commande
- Modification des heures d'exécution des jobs dans les files d'attente de jobs
- Utilisation des scripts de job créés dans le gestionnaire Arcserve Backup ou dans un fichier texte généré à l'aide du modèle d'informations de job cabatch situé dans le répertoire de base de Arcserve Backup.

Pour plus d'informations sur l'utilitaire cabatch, consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Utilitaire de profil d'utilisateur

L'utilitaire de profil d'utilisateur permet à l'administrateur de gérer les profils d'utilisateur et de fournir un accès à Arcserve Backup.

Lors de l'installation de Arcserve Backup, le profil d'utilisateur caroot est affecté par défaut au groupe d'administrateurs. Ce groupe contrôle toutes les fonctions de Arcserve Backup s'exécutant dans un domaine Arcserve Backup donné.

L'utilitaire de profil d'utilisateur permet aux administrateurs de serveurs Arcserve Backup d'effectuer les opérations suivantes :

- Ajout d'un utilisateur
- Suppression d'un utilisateur
- Modification du mot de passe d'un utilisateur
- Affectation d'un utilisateur à un groupe

Utilitaires de ligne de commande Arcserve Backup

Arcserve Backup offre des utilitaires de ligne de commande permettant de contrôler directement la quasi-totalité des opérations pouvant être effectuées par un serveur Arcserve Backup via l'invite DOS. Il s'agit là d'un autre moyen d'accès à la plupart des opérations disponibles dans le gestionnaire Arcserve Backup.

Une description complète de ces utilitaires de ligne de commande et de leurs fonctionnalités est disponible dans le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Sécurité de Arcserve Backup

Les sections ci-après décrivent les fonctionnalités de sécurité de Arcserve Backup.

Cette section comprend les sujets suivants :

Profil d'administrateur de Arcserve Backup (page 38) Fonctionnement de l'équivalence Arcserve Backup (page 38) compte système (page 39) Equivalence et compte système (page 40)

Profil d'administrateur de Arcserve Backup

Arcserve Backup contient un profil de super utilisateur de niveau racine permettant de contrôler pleinement Arcserve Backup.

Ce profil, appelé "caroot", est configuré lors de la première installation de Arcserve Backup. Vous pouvez définir le mot de passe pour caroot lors de l'installation ou ultérieurement, à l'aide des utilitaires de ligne de commande ca_auth et authsetup. Pour plus d'informations sur ces utilitaires, reportez-vous au *Manuel de référence de la ligne de commande*.

The caroot password can consist of any combination of alphanumeric and special characters, but may not exceed 15 bytes. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Important : Un mot de passe doit être obligatoirement fourni pour caroot.

Le profil d'utilisateur caroot contrôle uniquement l'accès à la console du gestionnaire Arcserve Backup et aux fonctions de sauvegarde, comme la sauvegarde, la restauration, etc.

Fonctionnement de l'équivalence Arcserve Backup

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs vous permet de créer une équivalence du compte caroot pour n'importe quel compte Windows. Cette fonctionnalité vous permet d'autoriser les utilisateurs avec des comptes Windows à se connecter à Arcserve Backup et accéder aux gestionnaires et utilitaires de Arcserve Backup. Cependant, pour autoriser les utilisateurs avec des comptes Windows à exécuter des utilitaires de ligne de commande de Arcserve Backup (par exemple, ca_backup et ca_restore), vous devez créer une équivalence de caroot pour les comptes Windows à l'aide de l'utilitaire de ligne de commande de ca_auth.

Remarque : Users who have been granted caroot equivalence using the ca_auth command line utility can run all the command line utilities but cannot log in to the Arcserve Backup Manager Console.

La création d'une équivalence offre les avantages suivants :

- Facilité d'utilisation de la ligne de commande : à mesure que vous créez une équivalence pour un utilisateur Windows, l'équivalence crée une connexion implicite pour l'utilisateur connecté à chaque fois qu'une fonctionnalité de ligne de commande requiert une authentification. Ce comportement permet l'exécution d'utilitaires de ligne de commande sans qu'il soit nécessaire pour les utilitaires de saisir un nom d'utilisateur et un mot de passe chaque fois qu'une commande est soumise.
- Restriction d'accès : bien que les comptes d'utilisateur de Windows avec l'équivalence de caroot puissent exécuter tous les utilitaires de ligne de commande de Arcserve Backup, les comptes d'utilisateur Windows ne peuvent pas se connecter au domaine et à la console du gestionnaire de Arcserve Backup. Cependant, vous pouvez utiliser le gestionnaire de profils d'utilisateurs pour autoriser les utilisateurs de Windows à se connecter au domaine et à la console du gestionnaire de Arcserve Backup avec leurs informations de connexion de compte d'utilisateur Windows.

Remarque : In addition to the User Profile Manager, you can add Arcserve Backup user accounts using the ca_auth command line utility. Pour plus d'informations sur l'utilitaire ca_auth, reportez-vous au *Manuel de référence de la ligne de commande*.

compte système

Les services Arcserve Backup requièrent un compte système Windows disposant de droits d'administrateur et d'opérateur de sauvegarde sur l'ordinateur local. Les services utilisent ce compte pour accéder aux ressources locales, telles que le disque dur et le réseau local.

Vous avez la possibilité d'entrer un compte système Windows lors de la première installation de Arcserve Backup. Si vous entrez un compte Windows lors de l'installation, Arcserve Backup lui accorde automatiquement les droits d'administrateur et d'opérateur de sauvegarde. Si vous sélectionnez l'option Ignorer lors de l'installation, vous devez entrer un compte système Windows valide à l'aide de l'administrateur Arcserve Backup et lui accorder manuellement les droits nécessaires.

Remarque : A user in the Backup Operator Group does not have rights to access the Arcserve Backup database. Ils ne peuvent donc pas voir les serveurs membres dans le gestionnaire de sauvegarde.

Vous pouvez à tout moment modifier les informations relatives au compte système à l'aide de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup ou de l'assistant de configuration de serveur.

Equivalence et compte système

Ne confondez pas le profil d'utilisateur caroot et le compte système Arcserve Backup. Le profil d'utilisateur caroot permet de contrôler l'accès au gestionnaire Arcserve Backup et aux fonctions de sauvegarde correspondantes. Le compte système accorde les droits de sécurité nécessaires pour que les services Arcserve Backup fonctionnent sur l'ordinateur local.

Bien que le compte système et le profil d'utilisateur caroot effectuent différentes fonctions, vous devez accorder au compte système l'équivalence à caroot pour que Arcserve Backup puisse exécuter correctement tous ses jobs. Par exemple, si le compte système est nommé BackupAdmin et le nom de l'ordinateur local est BAB01, utilisez la commande ca_auth suivante pour accorder au compte l'équivalence à caroot :

Comptes système locaux :

ca_auth -equiv add BAB01\BackupAdmin BAB01 caroot caroot caroot_password

Comptes systèmes de domaine :

ca_auth -equiv add DomainName\BackupAdmin BAB01 caroot caroot caroot_password

Remarque : The caroot password can consist of any combination of alphanumeric and special characters, but may not exceed 15 bytes. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Pour plus d'informations sur la sécurité, reportez-vous à la section Administration du serveur de sauvegarde ou au *Manuel de référence de la ligne de commande.*

Opérations de sauvegarde et de restauration sur les plates-formes Windows 64 bits

En raison des différences d'architecture entre les plates-formes Windows 64 bits et 32 bits, certains éléments des systèmes d'exploitation 64 bits ne sont pas accessibles aux applications 32 bits, notamment certains éléments du registre système Windows, les fichiers de paramètres système d'une sauvegarde d'état du système et les services de clichés instantanés des volumes.

Pour contourner ces limites et effectuer des opérations de sauvegarde et de restauration lorsque le serveur Arcserve Backup est exécuté sur une version 64 bits de Windows, vous devez installer la version 64 bits de l'agent client de Arcserve Backup sur le serveur Arcserve Backup.

Cette configuration permet à l'agent client 64 bits de s'exécuter en tant que processus natif sur le serveur Arcserve Backup local et d'effectuer des opérations de navigation, de sauvegarde et de restauration sur le système de fichiers local, l'état du système, le registre système et les services de clichés instantanés des volumes de la même manière que les opérations de navigation, de sauvegarde et de restauration à distance de l'agent client 32 bits pour Windows.

Pour plus d'informations sur la prise en charge des agents et des options de Arcserve Backup sur les plates-formes Windows 64 bits, reportez-vous au fichier Readme.

Protection des environnements d'ordinateurs virtuels

Utilisez les méthodes suivantes pour protéger les environnements d'ordinateurs virtuels utilisant Arcserve Backup :

Agent pour ordinateurs virtuels Arcserve Backup : L'agent pour ordinateurs virtuels permet de protéger les données des environnements des ordinateurs virtuels hébergés par des systèmes Windows Server Hyper-V, des systèmes hôtes VMware ESX/ESXi et des systèmes VMware vCenter Server.

Les systèmes VMware bénéficient du kit de développement de disques virtuels VMware (VDDK) qui permet de protéger les fichiers et données stockés sur les ordinateurs virtuels, sur les systèmes hôtes VMware ESX et sur les systèmes VMware vCenter Server. Pour intégrer Arcserve Backup aux systèmes VMware VDDK et Windows Server Hyper-V, vous devez installer l'agent pour ordinateurs virtuels et activer la licence correspondante.

Remarque : Pour plus d'informations sur la configuration système requise et sur les plates-formes prises en charge, consultez le fichier Readme. Pour plus d'informations sur l'installation et la configuration de l'Agent, consultez le *Manuel de l'agent pour ordinateurs virtuels*.

Solutions générées par script pour les systèmes hôtes VMware ESX/ESXi : l'installation de l'agent pour ordinateurs virtuels constitue la meilleure façon de protéger vos ordinateurs virtuels et systèmes hôtes VMware ESX. Cependant, les solutions générées permettent d'intégrer Arcserve Backup dans VMware ESX/ESXi sans installer l'agent pour ordinateurs virtuels. Les solutions générées vous permettent également de vérifier que vos ordinateurs virtuels et systèmes VMware ESX Host sont aussi bien protégés que tout autre serveur de votre environnement.

Remarque : Pour utiliser la solution scriptée, vous devez installer l'agent client pour Windows d'Arcserve Backup et configurer la licence correspondante.

Pour plus d'informations sur l'utilisation d'une solution scriptée pour la protection des systèmes hôtes VMware ESX/ESXi, consultez le *Manuel de recommandations pour VMware ESX Server Backup* sur le site Web du support technique d'Arcserve. Le manuel de recommandations décrit les méthodes courantes d'utilisation des sauvegardes de données sur les ordinateurs virtuels et contient des remarques sur les autres méthodes.

Installation des agents Arcserve Backup sur l'ordinateur virtuel : pour sauvegarder et restaurer des données de vos ordinateurs virtuels, vous pouvez installer les agents Arcserve Backup qui correspondent aux systèmes d'exploitation hôtes et aux applications exécutées sur vos ordinateurs virtuels.

Module Entreprise de Arcserve Backup

Le module Entreprise de Arcserve Backup est un composant installé séparément qui vous permet de déployer plusieurs fonctionnalités améliorées, dont :

- Multiflux (page 111).
- Les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque et les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande avec multiflux transmettent deux ou plus (jusqu'à 32) flux de données de sauvegarde.

Remarque : Si vous n'obtenez pas de licence pour le module Entreprise, Arcserve Backup vous permet de transmettre deux flux de données de sauvegarde pour les jobs de stockage intermédiaire sur disque et les jobs de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande. Pour plus d'informations, voir Fonctionnement de la sauvegarde de disque à disque/bande et <u>Fonctionnement de la sauvegarde de bande à bande</u> (page 261).

Option de gestion des médias (page 519).

Restauration et sauvegarde de données

<u>brutes sur disque</u> (page 859)

Option Entreprise pour clichés matériels VSS de Arcserve Backup pour Windows

Remarque : Pour plus d'informations, consultez le *Manuel du service de clichés instantanés de volumes (VSS) de Microsoft*.

Par ailleurs, le module Entreprise d'Arcserve Backup est un composant prérequis pour l'option Image.

Remarque : Pour plus d'informations sur les

options ci-dessus, reportez-vous au Manuel du module Entreprise.

Enterprise Level Password Management Utility

En cas de changement de mot de passe de l'utilisateur, chaque job de la file d'attente doit être modifié en conséquence. L'utilitaire ca_jobsecmgr permet d'effectuer des changements globaux de mot de passe utilisateur pour l'ensemble des jobs de la file d'attente du serveur local Arcserve Backup (par défaut).

Syntaxe

ca_jobsecmgr [arguments serveur] <sécurité actuelle> <nouvelle sécurité>

Options

Pour consulter la description complète des options de cette commande, reportez-vous au *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Utilisation de la documentation Arcserve Backup

Cette version de Arcserve Backup contient une bibliothèque en ligne, qui comprend des systèmes d'aide en ligne et des fichiers PDF auxquels vous pouvez accéder via Internet. Cette aide en-ligne permet d'accéder à la dernière version de la documentation de Arcserve Backup sans avoir à installer les mises à jour du produit Arcserve Backup. Cette version en ligne de la bibliothèque est fournie par défaut.

Vous pouvez également afficher l'aide en ligne et les fichiers PDF à partir d'un emplacement local. Pour cela, vous devez télécharger et installer la bibliothèque, puis configurer la documentation pour utiliser l'aide à partir d'une source locale dans la boîte de dialogue Configuration de la documentation.

Téléchargement de la bibliothèque

Par défaut, vous pouvez accéder à la bibliothèque de la documentation en ligne, via le site du support d'Arcserve. Vous pouvez également télécharger et installer la version la plus récente de la bibliothèque de la documentation Arcserve Backup dans un emplacement local.

Pour installer la bibliothèque de la documentation dans un emplacement local :

1. Pour ouvrir la bibliothèque en ligne du service de support d'Arcserve, cliquez sur Démarrer, Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis sur Documentation.

La bibliothèque de la documentation du support d'Arcserve s'ouvre.

2. Pour télécharger la bibliothèque sur votre serveur Arcserve Backup, cliquez sur le lien Télécharger cette bibliothèque.

Remarque : Vous pouvez également cliquer sur le lien Télécharger l'aide de la boîte de dialogue Configuration de la documentation.

La boîte de dialogue de téléchargement de fichiers s'affiche pour ce fichier.

Exemple : Arcserve Backup Backup r16 5-ENU.zip (version anglaise)

3. Cliquez sur Enregistrer.

La boîte de dialogue Enregistrer sous s'affiche.

- 4. Spécifiez ou vérifiez les champs suivants, puis cliquez sur Enregistrer.
 - Enregistrez dans : indiquez le dossier d'enregistrement du fichier ZIP.
 - Nom du fichier : vérifiez que le nom de fichier en cours d'enregistrement est correct.

Exemple : Arcserve Backup r17-ENU.zip

Type de fichier : permet de vérifier que le fichier est de type WinZip ou 7-Zip.

La boîte de dialogue Téléchargement terminé s'affiche et le fichier ZIP est enregistré.

5. Cliquez sur Ouvrir, Ouvrir le dossier ou Fermer.

Le fichier ZIP s'ouvre, le dossier contenant le fichier ZIP s'ouvre ou la boîte de dialogue se ferme.

6. Extrayez le contenu du fichier ZIP dans l'emplacement d'enregistrement spécifié précédemment.

Remarque : Si l'utilitaire d'extraction inclut une option d'écrasement des fichiers existants, activez-la. Toutefois, si l'utilitaire vous demande si vous voulez écraser les fichiers du répertoire de destination, cliquez sur Oui pour tout.

La dernière version de la bibliothèque de la documentation est téléchargée et installée dans le répertoire local.

7. Pour afficher la bibliothèque de la documentation localement, vous devez configurer la documentation pour utiliser l'aide locale comme source dans la boîte de dialogue Configuration de la documentation. Pour plus d'informations, consultez la section Configuration de l'emplacement de la documentation.

Configuration de l'emplacement de la documentation

Vous pouvez configurer la documentation pour afficher l'aide en ligne et les fichiers PDF en ligne ou sur un ordinateur local. Par défaut, la documentation est accessible en ligne.

Pour configurer l'emplacement de la documentation :

1. Cliquez sur Démarrer, Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis sur Configuration de la documentation.

La boîte de dialogue Configuration de la configuration s'ouvre.

- 2. Choisissez l'une des options suivantes :
 - Utiliser l'aide en ligne comme source : sélectionnez cette option d'accéder à la documentation du support d'Arcserve et recevoir les dernières mises à jour de la documentation.
 - Utiliser l'aide locale comme source : sélectionnez cette option pour utiliser une version locale de la documentation téléchargée ou si vous ne disposez pas de connexion Internet.

Important : Si vous sélectionnez cette option, vous devrez d'abord télécharger la bibliothèque dans un répertoire local, puis indiquer un emplacement valide pour l'aide ou cliquer sur Parcourir pour rechercher un emplacement valide dans le champ Emplacement de l'Aide. Cet emplacement doit contenir le fichier Bookshelf.html.

3. Pour tester l'emplacement d'aide de la documentation, cliquez sur Ouvrir l'aide.

Si vous avez sélectionné l'option Utiliser l'aide en ligne comme source, la bibliothèque s'ouvrira sur le site de support d'Arcserve.

Si vous avez sélectionné l'option Utiliser l'aide locale comme source, la bibliothèque s'ouvrira à partir de l'emplacement local spécifié précédemment.

4. Cliquez sur OK.

La documentation est configurée.

Chapitre 2: Protection des données à l'aide de Arcserve Backup

Cette section contient les rubriques suivantes:

Composants de Arcserve Backup (page 48) Gestion centrale (page 49) Fonctionnement de la gestion des mots de passe (page 86) Fonctionnement de la gestion des profils d'utilisateurs (page 88) Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiflux (page 111) Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiplexage (page 114) Comment Arcserve Backup sécurise-t-il les données (page 117) Efficacité de la gestion des médias (page 124) Sauvegarde et restauration de données (page 128) Démarrage d'Arcserve D2D (page 139) Démarrage d'Arcserve Replication (page 140)

Composants de Arcserve Backup

Arcserve Backup est un produit flexible qui vous permet de gérer et de protéger votre environnement. Il comporte de puissants composants qui travaillent ensemble pour accomplir de façon transparente des tâches administratives cruciales.



Gestion centrale

L'option de gestion centrale vous permet de gérer un ou plusieurs serveurs Arcserve via un système central unique. Dans un domaine Arcserve, ce système central est appelé le serveur principal et les autres serveurs (serveurs subordonnés) sont appelés des serveurs membres.



Serveur principal

Un serveur principal vous permet de gérer de manière centralisée ce même serveur et un ou plusieurs serveurs membres d'un domaine Arcserve. A partir de ce serveur principal, vous pouvez également gérer et surveiller de manière centralisée les jobs exécutés localement sur le serveur, mais aussi les jobs exécutés à distance sur un ou plusieurs serveurs membres du domaine. Un domaine Arcserve peut contenir un seul serveur principal.

Remarque : Vous pouvez définir le serveur Arcserve Backup de votre choix comme serveur principal. Cependant, comme le serveur principal est responsable de la gestion et de l'initialisation des serveurs membres partagés, il convient d'utiliser le serveur le plus fiable.

Serveur membre

Un serveur membre exécute les jobs répartis à partir du serveur principal. Dans un domaine Arcserve, les serveurs membres doivent appartenir à un seul serveur principal.

Domaine Arcserve

Un domaine Arcserve est un groupement logique, composé d'un serveur principal et d'un ou plusieurs serveurs membres, qui facilite la surveillance et la gestion des serveurs et des utilisateurs d'Arcserve Backup. Il peut contenir un seul serveur principal et plusieurs serveurs membres, contrôlés par le serveur principal. Il permet de gérer le domaine et de sélectionner n'importe quel serveur du domaine pour effectuer des tâches Arcserve Backup sans avoir à se connecter à chaque serveur.

La base de données Arcserve (ASDB) peut être installée sur un serveur principal ou sur n'importe quel système distant de votre environnement. Rappelez-vous que pour installer l'ASDB sur un système distant, vous devez héberger l'instance ASDB à l'aide de Microsoft SQL Server.

Le serveur principal et les serveurs membres peuvent ou non être connectés via un réseau SAN (Storage Area Network). Si les serveurs membres sont placés sur un SAN, le serveur principal doit également l'être.

Remarque : Les serveurs Arcserve d'un environnement SAN situé dans un domaine Arcserve peuvent partager une ou plusieurs unités (par exemple, des bibliothèques de bandes).



Gestion centrale des jobs

La gestion centrale des jobs vous permet de créer, gérer et surveiller des jobs Arcserve Backup à partir d'un emplacement central. Les jobs sont toujours soumis sur le serveur principal et sont exécutables localement sur ce serveur ou à distance sur n'importe quel serveur membre associé. Grâce à la gestion centrale des jobs, vous pouvez effectuer des opérations de gestion des jobs (par exemple, sauvegarde, restauration, fusion, analyse, migration de données, copie sur bande, comparaison, copie, comptage, etc.) sur tous les serveurs Arcserve à partir du serveur principal.

Tous les jobs planifiés pour être exécutés sur n'importe quel serveur Arcserve Backup du domaine sont placés dans la file d'attente centrale des jobs. Vous pouvez ainsi surveiller l'état de tous les jobs du domaine à partir du serveur principal.

Pour afficher les jobs en cours d'exécution à partir du serveur principal, sélectionnez le serveur principal. Pour afficher les jobs en cours d'exécution à partir d'un serveur membre ou d'un serveur de moteur de transfert de données, sélectionnez un serveur de ce type.



Surveillance centralisée des jobs

La surveillance centrale des jobs vous permet de surveiller, à partir du serveur principal, la progression de tous les jobs exécutés sur n'importe quel serveur Arcserve du domaine. Dans la file d'attente des jobs du serveur principal, vous pouvez afficher en temps réel l'état des jobs actifs du domaine.

Remarque : La surveillance des jobs est disponible uniquement pour les jobs actifs (en cours d'exécution) dans le domaine. Lorsqu'un job est terminé, son état final s'affiche dans le gestionnaire d'état des jobs.



Gestion de la base de données centrale

Les informations provenant de tous les serveurs Arcserve Backup d'un domaine sont stockées dans une base de données centrale unique pouvant être gérée par le serveur principal. La base de données centrale est configurée à partir du serveur principal. Les serveurs membres associés écrivent les informations dans cette base de données centrale.

Lorsque Arcserve Backup effectue une sauvegarde, toutes les informations sur les jobs, les sessions et les médias provenant des serveurs Arcserve Backup sont stockées dans la base de données centrale. Outre la base de données, un fichier de catalogue central est également créé. Il contient les détails de chaque session et vous permet de sélectionner des fichiers et des répertoires à restaurer sans avoir à interroger la base de données. Grâce à la restructuration des fichiers de catalogue, qui n'ont plus besoin d'être fusionnés dans la base de données, les recherches dans ces fichiers sont plus efficaces. Lorsque vous devez restaurer des données, Arcserve Backup peut rechercher les informations nécessaires en parcourant rapidement le contenu de chaque session dans le fichier de catalogue à partir d'un emplacement central unique.

Journalisation centrale

Grâce à la journalisation centrale, les journaux d'activité et les journaux de job concernant tous les serveurs Arcserve Backup (serveur principal et serveurs membres) d'un domaine sont stockés dans une base de données centrale, ce qui vous permet de les afficher à partir d'un emplacement central.

La journalisation centrale vous aide également au dépannage. Vous pouvez utiliser différents filtres (tels que Mots clés, ID de job, Etat du job, Type de message, etc.) pour isoler certaines informations de journaux et afficher tous les événements survenus en rapport avec une situation particulière. Par exemple, vous pouvez choisir d'afficher uniquement les journaux pour les jobs ayant échoué ou les journaux contenant un mot clé particulier dans un message ou un nom de job ou encore les journaux concernant certains noms de jobs. La journalisation centrale vous permet d'effectuer ces fonctions pour tous les serveurs Arcserve Backup d'un domaine, à partir d'un emplacement central.



Log details (all servers)

Génération centrale de rapports

Grâce à la génération centrale de rapports, vous pouvez lancer et créer des rapports planifiés pour tous les serveurs Arcserve Backup d'un domaine, à partir du serveur principal. Plusieurs rapports sont générés concernant l'activité de sauvegarde stockée dans la base de données Arcserve Backup. La génération centrale de rapports permet de prévisualiser et d'imprimer un rapport, d'envoyer des courriels et de planifier la génération d'un rapport pour tous les serveurs d'un domaine et ce, à partir du serveur principal.

A partir du serveur principal, vous pouvez par exemple créer un rapport qui identifie les agents échouant le plus grand nombre de fois consécutives, les agents présentant le plus de tentatives de sauvegarde ayant échoué ou les agents avec le plus de sauvegardes partielles. Vous pouvez obtenir le pourcentage des tentatives de sauvegarde réussies, incomplètes ou échouées. Vous pouvez également obtenir le nombre d'erreurs et d'avertissements générés pour le job de sauvegarde de chaque agent, ce qui peut vous aider à détecter les agents présentant le plus d'erreurs.

Gestion centrale des alertes

Grâce à la centralisation des alertes, les alertes sont transmises au serveur principal à partir de tous les serveurs Arcserve Backup du domaine. Les alertes au niveau des jobs sont configurées sur le serveur principal et appliquées à tous les jobs exécutés sur ce serveur ou sur tout serveur membre associé du domaine.

Centralisation des alertes

Arcserve Backup intègre le service d'alertes pour transmettre les alertes par courriel, diffusions, événements, récepteurs d'appels et imprimantes. La fonctionnalité de centralisation des alertes se charge de cette tâche. La centralisation des alertes est un mécanisme qui rassemble toutes les alertes provenant de tous les serveurs du domaine.

Lors de l'exécution d'un job (quel que soit le serveur du domaine), l'événement est enregistré dans la base de données Arcserve. L'alerte au niveau du job est transmise au service d'alertes sur le serveur principal. Ensuite, le service d'alertes génère une alerte pour la totalité du système en fonction de la configuration préalablement établie. Pour plus d'informations sur la configuration d'un compte de service, reportez-vous à la rubrique <u>Configuration du gestionnaire Alert</u> (page 805).

Administration centrale du serveur Arcserve

Les tâches d'administration de tous les serveurs Arcserve Backup d'un domaine sont effectuées de manière centralisée, à partir du serveur principal. A partir de ce dernier, vous pouvez surveiller l'état des moteurs Arcserve Backup (moteur de jobs, de bandes et de bases de données) pour tous les serveurs Arcserve Backup du domaine. Vous pouvez également sélectionner un serveur particulier à surveiller, puis gérer l'état des moteurs et des services sur ce serveur.



Gestion centralisée des unités

Grâce à la gestion centralisée des unités, vous pouvez gérer les unités pour tous les serveurs Arcserve Backup d'un domaine à partir du serveur principal et à l'aide du gestionnaire d'unités. Le gestionnaire d'unités permet d'obtenir des informations sur les unités de stockage connectées à un système, les médias correspondants et l'état de ces unités. Il permet également de formater, d'effacer, d'inventorier, d'importer et d'exporter des médias. La gestion centralisée des unités permet d'effectuer toutes ces fonctions à partir du serveur principal, pour des unités connectées à ce serveur ou n'importe quel serveur membre associé.

Tape Library Auto-Configuration

Arcserve Backup détecte désormais automatiquement la présence d'une bibliothèque de bandes, puis la configure. Vous n'avez donc plus besoin d'exécuter l'utilitaire d'installation de l'option pour bibliothèques de bandes, ni de reconfigurer une bibliothèque après le remplacement de lecteurs défectueux ou l'ajout de nouveaux lecteurs. En outre, les paramètres de bibliothèque sont modifiables à la volée, sans avoir à arrêter le moteur de bandes pour réaliser des tâches telles que le nettoyage des bandes ou la spécification de paramètres de nettoyage.

SAN Auto-Configuration

La configuration du SAN est à présent liée à la configuration du domaine Arcserve Backup, ce qui supprime la nécessité d'exécuter la configuration du SAN. Sur le serveur principal de domaine Arcserve Backup, les bibliothèques sont détectées automatiquement comme étant partagées à la volée. Les serveurs principaux de domaine peuvent disposer de serveurs membres de domaine SAN ou non SAN.

FSD Auto-Configuration

A partir d'un emplacement central du serveur principal, vous pouvez créer un système de fichiers sur n'importe quel serveur membre sans avoir à arrêter puis redémarrer le moteur de bandes.



Gestion centrale des licences

L'attribution de la licence d'Arcserve Backup est liée à un compte, les licences de la plupart des serveurs Arcserve dans un domaine étant appliquées de manière centralisée sur le serveur principal. Le système d'attribution d'une licence liée à un compte octroie à l'application une licence globale unique avec un nombre prédéterminé de droits actifs inclus dans le pool de licences global.

Chaque nouvel utilisateur de l'application (serveur membre) se voit attribuer une licence active du pool sur la base du premier arrivé, premier servi jusqu'à ce que le nombre total de licences disponibles soit atteint. Si toutes les licences actives ont déjà été appliquées et que vous devez ajouter une licence à un autre serveur membre, vous devez tout d'abord supprimer manuellement la licence de l'un des serveurs membres (pour réduire le compte) puis demander que la licence soit attribuée à ce nouveau serveur membre (pour remettre le compte à niveau).

Avec la gestion centrale des licences, les licences sont allouées par serveur. Cela signifie que lorsqu'une licence est allouée à un serveur, la gestion centrale des licences enregistre cette allocation et utilise cette licence exclusivement pour ce serveur. Les futures demandes de licence émanant du même serveur seront toujours acceptées et les demandes d'autres serveurs entraîneront l'allocation d'une nouvelle licence au nouveau serveur. Lorsque toutes les licences disponibles sont allouées, la vérification de licence attribue l'état En attente aux jobs exécutés sur un serveur membre Arcserve et fait échouer les jobs associés à un serveur exécutant un agent Arcserve. Dans tous les cas, lorsqu'il n'y a plus de licences disponibles, vous recevez un message du journal d'activité vous avertissant qu'un problème de licence est survenu. Grâce à l'utilisation centrale des licences, vous pouvez facilement supprimer des droits de licence pour permettre à d'autres serveurs membres de les obtenir. Dans l'écran du gestionnaire de l'administrateur de serveurs du serveur principal, vous pouvez accéder à la boîte de dialogue Gestion des licences pour afficher le nombre de licences actives pour chaque composant. Vous pouvez également gérer les licences attribuées aux serveurs.



Les licences Arcserve Backup sont installées et vérifiées de manière centrale sur le serveur principal Arcserve Backup. Cependant, les agents suivants doivent disposer d'une licence sur les serveurs où sont installés les agents :

- Agent pour Sybase de Arcserve Backup pour Windows
- Agent pour Informix de Arcserve Backup pour Windows
- Option Entreprise pour SAP R/3 sous Oracle de Arcserve Backup pour Windows

Informations complémentaires :

<u>Gestion des licences des composants Arcserve Backup</u> (page 593) <u>Libération de licences sur des serveurs</u> (page 596)

Historique central des jobs

Grâce à l'historique central des jobs, vous pouvez afficher l'historique des jobs de sauvegarde de tous les serveurs Arcserve Backup d'un domaine à partir du serveur principal. Vous pouvez afficher l'historique en fonction de l'hôte, du groupe source ou du job lui-même.

Dans l'historique central des jobs, vous pouvez rechercher et réviser l'état des serveurs Arcserve Backup sauvegardés, les instances (ou jobs) de chaque serveur et les volumes (ou sessions) de chaque instance.

Vous pouvez également afficher les informations concernant l'unité et le média utilisés pour le job de sauvegarde. Cet historique est également utile lors du dépannage puisque toute erreur ou tout avertissement généré(e) lors de chaque job sur n'importe quel serveur (principal ou membre) est également affiché(e) à partir d'un emplacement central.

Remarque : On the Job History tab, the MB/Minute field displays the ratio of megabytes per minute for the entire job. En plus du transfert des données de l'emplacement source vers la zone de stockage cible, un job peut inclure des activités de gestion des médias, des scripts de pré/post-exécution, etc. Par conséquent, la valeur affichée dans le champ Mo/minute peut être différente du débit réel. Pour afficher le débit réel du job, cliquez sur l'onglet Journal d'activité, recherchez le job, développez les journaux du Job maître et recherchez l'entrée de journal Débit moyen.



Affichage par job

L'affichage par job présente toutes les exécutions d'un job. Chaque exécution indique tous les hôtes sauvegardés. Vous pouvez également explorer un hôte et visualiser les sessions sauvegardées.

Pour chaque entrée de job, vous obtenez également les informations récapitulatives suivantes :

Job Queue > Job History	🗸 🗸 🗸	Log >	Audit Log	• >							
Group by Job	Show		st 📃	7 Days				Upd	ate		
Show groups with the most rece		🗹 Finish	ed 🚦	Incomplet	e 🗹 F	ailed 🔽 (🗹 Ac			
Keywords:		ln ,	lob Name	e	•			Res	et		
	Last Result	MB	Files	Missed MB	/Min	Time Used	Job ID	Job No.	Session	Subsession No.	Compression R
🖃 🗐 Archive - hsa	(0 job ex ec	ution: 0 finisl	ned, 0 inc	complete, 0 f	ailed, O c	anceled)		7			
🖃 曻 Archive [Staging]_sch	edule_FSD((2 job execu	tion: 2 fi	nished, 0 inc	omplete, I	0 failed, 0 can	iceled)				
🗄 🕀 🐙 2010-12-10 01:57:22	Finished	0	18	0	.00	00:00:18	7293	315			
🗄 🕀 🐙 2010-12-02 22:57:22	Finished	0	18	0	.00	00:00:24	6746	315			
🕀 🥃 Archive-CSV file job	(0 job exec	ution: 0 finish	ned, 0 inc	complete, 0 f	ailed, 0 c	anceled)					
🗄 🧮 Archive-fsd	(0 job exec	ution: 0 finish	ned, 0 inc	complete, 0 f	ailed, 0 c	anceled)					
표 🥃 Archive-fsd job1	(0 job exec	ution: 0 finish	ned, 0 ind	complete, 0 f	ailed, O c	anceled)					
🗉 🧮 Archive_StubFile	(0 job exec	ution: 0 finish	ned, 0 ind	complete, 0 f	ailed, O c	anceled)					
🖭 🧮 Archive_yuaxi02_op	. (O job exec	ution: 0 finish	ned, 0 inc	complete, 0 f	ailed, O c	anceled)					
🖭 🧾 Backup [Custom] or	(0 job exec	ution: 0 finish	ned, 0 inc	complete, 0 f	ailed, O c	anceled)					
🗄 😹 Backup [GFS, MUS] R	. (8 job exec	ution: 4 finish	ned, 0 ind	complete, 4 f	ailed, O c	anceled)					

- Nombre d'exécution du job : indique le nombre de fois où l'hôte était censé être sauvegardé ou a été sauvegardé par un job.
- Nombre de jobs terminés : nombre de fois où l'hôte a été correctement sauvegardé.
- Nombre de jobs incomplets : nombre de fois où l'hôte n'a pas été sauvegardé entièrement.
- Nombre de jobs ayant échoué : nombre de fois où la sauvegarde de l'hôte a échoué.
- Nombre de jobs annulés : nombre de fois où la sauvegarde de l'hôte a été annulée.

Détails sur l'exécution de la sauvegarde d'un job sélectionné

Lorsque vous sélectionnez une exécution de job, les informations suivantes s'affichent :

Job Queue > Job History	Activity Log > Audit Log >	
Group by Job	Show history in last 7 Days Update	۲
	Last Result MB Files Missed MB/Min Time Used Job ID Job No. Session Subsession No. Compression R	
🕀 🧮 Archive - hsa	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🗄 🐙 Archive [Staging]_s	(1 job execution: 1 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🖽 🧮 Archive-CSV file job	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🕀 🧮 Archive-fsd	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🗄 🧮 Archive-fsd job1	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🗄 🗏 Archive_yuaxi02_op	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🕀 🧮 Backup [Custom] or	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🗄 🐙 Backup [GFS, MUS] R	(3 job execution: 3 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🗄 🧮 Backup [GFS, MUX]	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🗄 🧮 Backup [GFS, MUX] R	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🕀 🧮 Backup [GFS, Stagin	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	
🕀 🐙 Database protection	(6 job execution: 5 finished, 0 incomplete, 1 failed, 0 canceled)	
🗄 🧾 hanhu01 Archive	(0 job execution: 0 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled)	-

Le volet supérieur présente les informations suivantes :

Heure d'exécution du job

Heure à laquelle le job a démarré.

Nom du job

Nom du job.

Remarque : Cette version d'Arcserve Backup n'affiche pas les noms de job vides dans le gestionnaire d'état des jobs. Si vous effectuez une mise à niveau à partir d'une version antérieure d'Arcserve, puis que vous migrez les données d'historique de jobs contenant des noms de job vides, les entrées du champ Nom de job du gestionnaire d'état des jobs s'affichent comme ci-dessous :

[<<nom_ordinateur>>] <<numéro_job>>

Dernier résultat

Le dernier résultat est déterminé par les critères suivants :

- L'état devient Echec si l'une des sessions du job échoue.
- L'état devient Incomplet si des sessions sont incomplètes, même si certaines se sont déroulées correctement.
- L'état apparaît comme correctement terminé uniquement si toutes les sessions sont correctement sauvegardées.

Мо

Quantité de données sauvegardées pour le job.

Fichiers

Nombre de fichiers sauvegardés pour le job.

Manqué

Nombre de fichiers ignorés pendant la sauvegarde.

Remarque : Utilisez Agent for Open Files d'Arcserve Backup pour sauvegarder les fichiers ouverts et éviter ainsi que des fichiers soient ignorés lors de la sauvegarde.

Mo/minute

- Au niveau du job, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite. Pour connaître le débit moyen du job maître, consultez le journal d'activité.
- Au niveau de l'hôte, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias et ainsi de suite, pour un hôte unique.
- Au niveau de la session, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour un volume spécifique et ses dossiers, qui constituent une session unique.

Remarque : Si la quantité de données sauvegardées par le job de sauvegarde est faible ou nulle, la valeur N/D apparaît dans le champ Mo/minute.

Temps écoulé

- Au niveau du job, Temps écoulé indique le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite.
- Au niveau de l'hôte, Temps écoulé indique le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite.
- Au niveau de la session, Temps écoulé indique le temps écoulé lors la sauvegarde d'un volume spécifique et de ses dossiers, qui constituent une session unique.

ID du job

Identifie l'exécution spécifique du job.

N° de Job

Identifie le job.

Numéro de session

Identifie le numéro de la session qui contient les données de sauvegarde.

Numéro de sous-session

Identifie le numéro de la sous-session qui contient les données de sauvegarde.

Taux de compression

Quantité de données réelles à stocker, divisée par la quantité de données stockées après déduplication, exprimée sous forme de taux ou de pourcentage.

Le volet inférieur présente les informations suivantes :

Résumé

Heure d'exécution

Heure de début et de fin du job sélectionné.

Nombre d'hôtes sources

Nombre total d'hôtes que le job a tenté de sauvegarder.

Nombre de sessions

Nombre de sessions sauvegardées par l'exécution de job sélectionnée.

Nombre de migrations

Nombre de sessions migrées dans un job de stockage intermédiaire sur disque ou sur bande.

Unités et médias

Unité

Lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors de la sauvegarde. Plusieurs lecteurs de bandes peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Média utilisé

Média utilisé lors de la sauvegarde de l'hôte. Plusieurs médias peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'un hôte.

Détails de niveau noeud d'un job sélectionné

Lorsque vous sélectionnez le noeud d'un job exécuté, les informations suivantes s'affichent :

	Last Result	MB	Files	Missed	MB/Min	Time Used	Job ID	Job No.	Session	Subsession No.	Compressio
🗄 😹 Job 001 hardware	(9 job execution	: 2 finis	shed, 0 i	incomplete	, 7 failed, 0	canceled)					
🗄 👩 Job 002 mixif all ser	(8 job execution	: O finis	;hed, 0 i	incomplete	, 8 failed, 0	canceled)					
🗄 😹 Job 003 CP mixed	(8 job execution	: 8 finis	shed, O i	incomplete	, 0 failed, 0	canceled)					
🗄 👩 Job 004 agent job B	(8 job execution	: O finis	shed, O i	incomplete	, 8 failed, 0	canceled)					
🗆 🚚 Job 005 Backup [Cu	(8 job execution	: 8 finis	;hed, 0 i	incomplete	, 0 failed, 0	canceled)					
🗄 🕀 👼 2009-01-30 04:46:40 F	inished	0	6	0	.00	00:00:54	4961	139			
🕀 🕀 🛃 2009-01-29 04:46:46 🛛 F	inished	0	6	0	.00	00:01:28	4804	139			
🗄 🕀 👼 2009-01-28 04:47:12 F	inished	0	6	0	.00	00:01:26	4686	139			
🕀 🕀 🛃 2009-01-27 07:39:14 F	inished	0	6	0	.00	00:00:54	4549	139			
🗄 🕀 😹 2009-01-26 12:01:14 🛛 F	inished	0	6	0	.00	00:01:02	4424	139			
🕀 🕀 🛃 2009-01-25 04:46:38 F	inished	0	6	0	.00	00:01:00	4368	139			
🕀 🕀 🛃 2009-01-24 04:46:38 F	inished	0	6	0	.00	00:00:50	4319	139			
🗆 🗔 2009-01-23 04:46:44 F	inished	0	6	0	.00	00:00:38	4188	139		_	
🖃 💹 100-3FL-DELL700 🛛 F	inished	0	6	0	N/A	00:00:00	4188	139			
E:\hotfix_11_11F	inished	0	6	0	N/A	00:00:00	4188	139	12		
											1
Detail											
Gumma and											
Summary						_					
Execution Time	2009-01-23 0	4:46:	302	009-01-2	3 04:46:3	0					
Total Sessions	1(1 Finished,0) Faile	d,0 Ca	ncel,0 Ind	omplete,0	Other)					
Total Migrations	0(0 Finished,0) Faile	d,0 Inc	omplete,	0 Pending))					
Device and Media											
Device	HP(Board:4,B	us:0,S	CSIID:	5,LUN:0)							
	Media Name					Barcode		SequenceNO		RandomI	D
Media Used:1	DELL700							1		4756	
Error and Warning											
No item to display!											

Résumé

Heure d'exécution

Heure de début et de fin du noeud sélectionné.

Nombre de sessions

Nombre de sessions sauvegardées pour l'hôte.

Nombre de migrations

Nombre de sessions migrées dans un job de stockage intermédiaire sur disque ou sur bande.

Unités et médias

Unité

Lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors du job de sauvegarde. Plusieurs lecteurs de bandes peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Média utilisé

Média utilisé lors de la sauvegarde de l'hôte. Plusieurs médias peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'un hôte.

Détails de niveau session d'un noeud sélectionné

Lorsque vous mettez une session en surbrillance pour obtenir plus de détails, les informations suivantes s'affichent :

	Last Result	MB	Files	Missed	MB/Min	Time Used	Job ID	Job No.	Session	Subsession No.	Compressio
🕀 🐙 2009-01-30 04:46:40	Finished	0	6	0	.00	00:00:54	4961	139			
🕀 🐙 2009-01-29 04:46:46	Finished	0	6	0	.00	00:01:28	4804	139			
∃ J 2009-01-28 04:47:12	Finished	0	6	0	.00	00:01:26	4686	139			
E 2009-01-27 07:39:14	Finished	0	6	0	.00	00:00:54	4549	139			
E 2009-01-26 12:01:14	Finished	0	6	0	.00	00:01:02	4424	139			
E 2009-01-25 04:46:38	Finished	0	6	0	.00	00:01:00	4368	139			
	Finished	0	6	0	.00	00:00:50	4319	139			
	Finished	U	6	U	.00	00:00:38	4188	139			
	Finished		h		NIA N/A	00.00.00	4188	1.39	10		
STC:////////////////////////////////////	Fillisheu	U	0	U	IWA	00:00:00	4100	139	12		
•											
Detail											
Session Detail											
Execution Time	2009-01-23 04	:46:3	302	009-01-2	3 04:46:3	0					
Number	12										
Туре	NTFS										
Path	\\100-3FL-DELL	.700\	E:\hotf	i×_11_11							
Status	Finished										
Start time	2009-01-23 04	:46:3	80								
End time	2009-01-23 04	:46:3	80								
Method	Full										
Flags	Catalog										
мв	0										
Files	6										
Missed	0										
Device and Media											
Device	HP(Board:4,Bus	:0,S	CSIID:	5,LUN:0)							

Détails de la session

Heure d'exécution

Indique les heures de début et de fin de la session sélectionnée.

Numéro

Indique le numéro de session.

Туре

Identifie le type de la session sauvegardée.

Path

Indique le chemin racine de la session.

Statut

Indique le résultat de la session de sauvegarde.

Heure de début

Indique l'heure de début de la session.

Heure de fin

Indique l'heure de fin de la session.

Méthode

Indique le type de méthode de sauvegarde utilisée pour la session.

Indicateurs

Indique les indicateurs internes créés par Arcserve Backup pour identifier la session.

Мо

Indique la quantité de données sauvegardées pour la session.

Fichiers

Indique le nombre de fichiers sauvegardés pour la session.

Manqué

Indique le nombre de fichiers non sauvegardés pendant la session.

Unités et médias

Unité

Indique le lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors de la sauvegarde de la session.

Média utilisé

Indique le média utilisé lors de la sauvegarde de la session.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'une session.

Affichage par hôte

L'affichage par hôte présente tous les hôtes sauvegardés et leur état après chaque job de sauvegarde. Vous pouvez également explorer un hôte et visualiser les sessions sauvegardées. Pour chaque entrée d'hôte, vous obtenez également les informations récapitulatives suivantes :

Nombre d'exécutions du job

Indique le nombre de fois où une sauvegarde de l'hôte a été tentée ou effectuée.

Nombre de jobs terminés

Nombre de fois où l'hôte a été correctement sauvegardé.

Nombre de jobs incomplets

Nombre de fois où l'hôte n'a pas été entièrement sauvegardé.

Remarque : To avoid incomplete backups use Arcserve Backup Agent for Open Files to back up open files.

Nombre de jobs ayant échoué

Nombre de fois où la sauvegarde de l'hôte a échoué.

Nombre de jobs annulés

Nombre de fois où la sauvegarde de l'hôte a été annulée.

Détails sur l'exécution de la sauvegarde d'un hôte sélectionné

Lorsque vous sélectionnez une exécution de job, les informations suivantes s'affichent :

Job History 😒 Activity Log > Audit Log >									
Group by Host Show history in last 15 Days Update									
🗅 Job Nam	e Last Result MB Files Missed MB/Min	Time U Job ID Job No. Session	No. Subsession No. Compression Ratio						
🗆 😹 A160 (1 job)	execution: 1 finished, 0 incomplete, 0 failed, 0 canceled, 0 not att	empted)							
🖃 🚚 2011-01-01 17:27:24 Backup [0	lustom] Finished 0 1 0 .00	00:00:30 248 1	N/A						
😹 C:\vs8_remote Backup [0	lustom] Finished 0 1 0 N/A	00:00:00 248 1	1 N/A						
Detail Job Log									
Summary				*					
Total Sessions	1(1 Finished,0 Failed,0 Cancel,0 Incomplete,0 Othe	er)							
Total Migrations	0(0 Finished,0 Failed,0 Incomplete,0 Pending)								
Device and Media									
Device	FSD3(Board:3,Bus:0,SCSIID:2,LUN:0)								
	Media Name	Barcode	SequenceNO	RandomID					
Media Used:1	1/01/11 5:27 PM		1	E04E					
Error and Warning 🖉									
No item to display!									

Le volet supérieur présente les informations suivantes :

Nom du job

Nom du job qui a sauvegardé l'hôte.

Remarque : Cette version d'Arcserve Backup n'affiche pas les noms de job vides dans le gestionnaire d'état des jobs. Si vous effectuez une mise à niveau à partir d'une version antérieure d'Arcserve, puis que vous migrez les données d'historique de jobs contenant des noms de job vides, les entrées du champ Nom de job du gestionnaire d'état des jobs s'affichent comme ci-dessous :

[<<nom_ordinateur>>] <<numéro_job>>

Dernier résultat

Le dernier résultat est déterminé par les critères suivants :

- L'état est marqué comme échoué si l'une des sessions de l'hôte échoue.
- L'état devient Incomplet si des sessions sont incomplètes, même si certaines se sont déroulées correctement.
- L'état apparaît comme correctement terminé uniquement si toutes les sessions sont correctement sauvegardées.

Мо

Quantité de données sauvegardées pour l'hôte.

Fichiers

Nombre de fichiers sauvegardés pour l'hôte.

Manqué

Nombre de fichiers ignorés pendant le job de sauvegarde.

Remarque : Use Arcserve Backup Agent for Open Files to avoid missed files during a backup job.

Mo/Minute

- Au niveau du job, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite. Pour connaître le débit moyen du job maître, consultez le journal d'activité.
- Au niveau de la session, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour un volume spécifique et ses dossiers, qui constituent une session unique.

Temps écoulé

- Au niveau du job, Temps écoulé indique le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite.
- Au niveau de la session, Temps écoulé indique le temps écoulé lors la sauvegarde d'un volume spécifique et de ses dossiers, qui constituent une session unique.

ID du job

Identifie l'exécution spécifique du job.

N° de Job

Identifie le job.

Numéro de session

Identifie le numéro de série d'une session sur un média. Par exemple, le numéro session 4 représente la quatrième session sur le média.

Identifie le numéro de la session qui contient les données de sauvegarde.

Numéro de sous-session

Identifie le numéro de série de la session logique dans une session physique lorsqu'un ordinateur virtuel est sauvegardé par l'agent pour ordinateurs virtuels. Si Arcserve Backup sauvegarde un ordinateur virtuel à l'aide de l'agent pour ordinateurs virtuels, tous les volumes et composants seront sauvegardés dans une session unique. Chaque volume ou composant est sauvegardé dans une session logique. Cette session logique contient un numéro de série qui correspond au numéro de la sous-session.

Taux de compression

Quantité de données réelles à stocker, divisée par la quantité de données stockées après déduplication, exprimée sous forme de taux ou de pourcentage.

Le volet inférieur présente les informations suivantes :

Résumé

Nombre de sessions

Nombre de sessions sauvegardées pour l'hôte.

Nombre de migrations

Nombre de sessions migrées dans un job de stockage intermédiaire sur disque ou sur bande.

Unités et médias

Unité

Lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors du job de sauvegarde. Plusieurs lecteurs de bandes peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Média utilisé

Média utilisé lors de la sauvegarde de l'hôte. Plusieurs médias peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'un hôte.
Détails de niveau session d'un hôte sélectionné

Lorsque vous mettez une session en surbrillance pour obtenir plus de détails, les informations suivantes s'affichent :

🗆 🚚 Job 001	 (1 job execution 	h: 1 finishe	d, 0 incor	nplete, 0 I	failed, 0 cano	celed)			
🖃 🚚 2009-01-21 00:48:5	50 Finished	24	18	0	30.00	00:00:48	3861	269	
🗆 💹 100-362-DELL1	92 Finished	24	18	0	102.86	00:00:14	3861	269	
👼 sqldr@NEW	Finished	6	4	0	90.00	00:00:04	3861	269	1
👼 dbasql@NEV	WFinished	4	2	U	120.00	00:00:02	3861	269	2
📃 🧓 dbasql@NE\	wFinished	2	2	0	N/A	00:00:00	3861	269	З
Session Detail									
Execution Time	2009-01-21 00:4	8:342	2009-01-	21 00:4	8:38				
Number	1								
Туре	SQL Server Disas	QL Server Disaster Recovery Elements							
Path	\\100-362-DELL1	\100-362-DELL192\sqldr@NEW							
Status	Finished								
Start time	2009-01-21 00:48:34								
End time	2009-01-21 00:48:38								
Method	Clone-Snap								
Flags	Agent, Catalog								
мв	6								
Files	4								
Missed	0								
Device and Media									
Device	FSD3(Board:2,Bu	s:0,SCSI	ID:2,LUN	l:0)					
Mandan II	Media Name			Ba	rcode	Sequ	enceNO	Rando	omID
Media Used:1	1/20/09 8:50 PM					1		8C4B	
Error and Warning									
A W3558 2009-01-20 below r12.5. (Node=100	20:50:33 Global A -362-DELL192, Age	ligent Opt ant Versio	ions for	Microsof)	t SQL Serv	er are not ap	oplied by a	igents who	se ve

Détails de la session

Heure d'exécution

Indique les heures de début et de fin de la session sélectionnée.

Numéro

Indique le numéro de session.

Туре

Identifie le type de la session sauvegardée.

Path

Indique le chemin racine de la session.

Statut

Indique le résultat de la session de sauvegarde.

Heure de début

Indique l'heure de début de la session.

Heure de fin

Indique l'heure de fin de la session.

Méthode

Indique le type de méthode de sauvegarde utilisée pour la session.

Indicateurs

Indique les indicateurs internes créés par Arcserve Backup pour identifier la session.

Мо

Indique la quantité de données sauvegardées pour la session.

Fichiers

Indique le nombre de fichiers sauvegardés pour la session.

Manqué

Indique le nombre de fichiers non sauvegardés pendant la session.

Unités et médias

Unité

Indique le lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors de la sauvegarde de la session.

Média utilisé

Indique le média utilisé lors de la sauvegarde de la session.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'une session.

Vue Groupe source

La vue Groupe source montre les exécutions des groupes d'applications et des groupes sources personnalisés. Chaque exécution affiche tous les serveurs sélectionnés dans le groupe source qui a été sauvegardé. Vous pouvez également effectuer une navigation descendante sur un serveur et visualiser les sessions sauvegardées.

Pour chaque groupe source, vous obtenez également les informations récapitulatives suivantes :

Job Queue Job History Activity Log	Audit Log Tape Lo	aj										
Group by Source Group	Show history in last	7	Days				Update	•				
	Job Name	Last Result	MB	Files	Missed	MB/Min	Time U	Job ID	Job No.	Session	Subses	Compression R
🗄 🅵 Client Agent	(8 job execution: 2	finished, O ir	icomplete,	3 failed,	0 cancele	d, 3 active	, 0 not atter	npted)				
🗄 🎆 Client Agent Group Name 1	(8 job execution: 1	finished, 0 in	complete,	1 failed,	0 cancele	d, 6 active	, 0 not atter	npted)				
🗄 🎆 Microsoft SQL Server	(8 job execution: 5	i finished, 0 in	icomplete,	1 failed,	0 cancele	d, 2 active	0 not atter	npted)				
🗄 🎆 Mixed Group	(8 job execution: 0) finished, 0 in	icomplete,	6 failed,	0 cancele	d, 2 active	0 not atter	npted)				
🗄 💑 SQL Agent Group Name SQ	(8 job execution: 7	finished, 0 in	icomplete,	0 failed,	0 cancele	d, 1 not at	tempted)					
🗄 🎆 WinUSer Group WinUSer G	(8 job execution: 0) finished, 0 in	icomplete,	7 failed,	0 cancele	ed, 1 not at	tempted)					

Nombre d'exécutions du job

Indique le nombre de fois où le groupe source a été sauvegardé par un job ou devait l'être.

Nombre de jobs terminés

Indique le nombre de fois où le groupe source a été sauvegardé avec succès.

Nombre de jobs incomplets

Indique le nombre de fois où le groupe source n'a pas été sauvegardé entièrement.

Nombre de jobs ayant échoué

Indique le nombre de fois où la sauvegarde du groupe source a échoué.

Nombre de jobs annulés

Indique le nombre de fois où la sauvegarde du groupe source a été annulée.

Nombre de jobs actifs

Indique le nombre de jobs de sauvegarde qui sont encore en cours d'exécution.

Nombre de jobs sans tentative

Indique le nombre de jobs de sauvegarde qui restent à exécuter.

Détails de niveau job pour un hôte sélectionné

Lorsque vous sélectionnez un job, spécifique, les détails suivants s'affichent :

Job Queue Job History Activ	ity Log Audit Log											
Group by Source Group	Show histo	ry in last	4 🕂 Days					Update				۲
	Job Name	Last Result	MB F	iles	Missed	MB/Min	Time U	Job ID	Job No.	Session	Subses	Compi
🗆 🎬 Group R	 (1 job execution: 	0 finished, 0 inc	omplete, O	failed,	0 cancele	d, 1 active,	0 not attem	pted)				
🕀 🔜 LODVM1040												
🗆 🎆 SERVER-GROUP-1	 (2 job execution: 	1 finished, 0 inc	omplete, O	failed,	0 cancele	d, 1 not att	empted)					
E 🙀 LODVM1040												
E 2009-11-02 15:3	.R2	Not Attemp	N/A	N/A	N/A	N/A	00:00:00	37	12			
🖃 🗦 2009-11-02 15:3	.R1	Finished	89	51	0	83.44	00:01:04	35	11			
👼 C:\setup	R1	Finished	89	51	0	1,335.00	00:00:04	35	11	. 1		
1												
1												
1												
1												
1												
<u> </u>												

Les informations suivantes figurent dans le volet supérieur :

Heure d'exécution du job

Indique l'heure à laquelle l'exécution du job a démarré.

Nom du job

Indique le nom du job.

Dernier résultat

Le dernier résultat est déterminé par les critères suivants :

- L'état devient Echec si l'une des sessions du job échoue.
- L'état devient Incomplet si des sessions sont incomplètes, même si certaines se sont déroulées correctement.
- L'état apparaît comme correctement terminé uniquement si toutes les sessions sont correctement sauvegardées.

Мо

Indique la quantité de données sauvegardées pour le job.

Fichiers

Indique le nombre de fichiers sauvegardés pour le job.

Manqué

Indique le nombre de fichiers ignorés pendant la sauvegarde.

Remarque : Use Arcserve Backup Agent for Open Files to back up open files to avoid missed files during a backup.

Mo/Minute

- Au niveau du job, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite. Pour connaître le débit moyen du job maître, consultez le journal d'activité.
- Au niveau de l'hôte, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias et ainsi de suite, pour un hôte unique.
- Au niveau de la session, Mo/minute indique le rapport entre le nombre de mégaoctets et le temps écoulé pour un volume spécifique et ses dossiers, qui constituent une session unique.

Remarque : If little or no data is backed up by the backup job, a value of N/A appears in the MB/Minute field.

Temps écoulé

- Au niveau du job, Temps écoulé indique le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite.
- Au niveau de l'hôte, Temps écoulé indique le temps écoulé pour le job entier, y compris les scripts de pré/post-exécution et, le cas échéant, les activités de gestion de médias, et ainsi de suite.
- Au niveau de la session, Temps écoulé indique le temps écoulé lors la sauvegarde d'un volume spécifique et de ses dossiers, qui constituent une session unique.

ID du job

Identifie l'exécution spécifique du job.

N° de Job

Identifie le job.

Taux de compression

Quantité de données réelles à stocker, divisée par la quantité de données stockées après déduplication, exprimée sous forme de taux ou de pourcentage.

Le volet inférieur présente les informations suivantes :

Résumé

Nombre de sessions

Indique le nombre de sessions sauvegardées par le job sélectionné.

Nombre de migrations

Indique le nombre de sessions migrées dans un job de stockage intermédiaire sur disque ou sur bande.

Unités et médias

Unité

Indique le lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors de la sauvegarde. Plusieurs lecteurs de bandes peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Média utilisé

Indique le média utilisé lors de la sauvegarde de l'hôte. Plusieurs médias peuvent être utilisés pour le même hôte dans une exécution de job unique si le job est de type multiflux.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'un hôte.

Détails de niveau session d'un groupe sélectionné

Lorsque vous sélectionnez une session spécifique, les détails suivants s'affichent :

Detail								
Session Detail								
Execution Time	2009-09-26 10:54:242009	2009-09-26 10:54:242009-09-26 11:04:02						
Number	119	119						
Туре	NTFS							
Path	\\LOD0057\C:							
Status	Finished							
Start time	2009-09-26 10:54:24	2009-09-26 10:54:24						
End time	2009-09-26 11:04:02	2009-09-26 11:04:02						
Method	Full	Full						
Flags	Drive, Agent, Catalog	Drive, Agent, Catalog						
мв	12308							
Files	68061							
Missed	0							
Device and Media								
Device	CA(Board:7,Bus:0,SCSIID:0,LU	JN:4)						
Media Used:1	Media Name 9/25/09 1:16 AM	Barcode 1100010	SequenceNO 1	RandomID 57CE				
Error and Warning								
No item to display!								

Détails de la session

Heure d'exécution

Indique les heures de début et de fin de la session sélectionnée.

Numéro

Indique le numéro de session.

Туре

Identifie le type de la session sauvegardée.

Path

Indique le chemin racine de la session.

Statut

Indique le résultat de la session de sauvegarde.

Heure de début

Indique l'heure de début de la session.

Heure de fin

Indique l'heure de fin de la session.

Méthode

Indique la méthode de sauvegarde utilisée pour la session.

Indicateurs

Indique les indicateurs internes créés par Arcserve Backup pour identifier la session.

Мо

Indique la quantité de données sauvegardées pour la session.

Fichiers

Indique le nombre de fichiers sauvegardés pour la session.

Manqué

Indique le nombre de fichiers non sauvegardés pendant la session.

Unités et médias

Unité

Indique le lecteur de bandes ou système de fichiers utilisé lors de la sauvegarde de la session.

Média utilisé

Indique le média utilisé lors de la sauvegarde de la session.

Erreurs et avertissements

Affiche les messages d'erreur et d'avertissement générés lors de la sauvegarde d'une session.

Filtrage de la file d'attente des jobs

Les options de filtrage vous permettent d'affiner votre recherche dans la file d'attente des jobs.

Pour filtrer la file d'attente des jobs

1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.

Sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs.

Développez la barre de titre en cliquant sur 🕺.

Choisissez parmi les options de filtrage suivantes :

- Afficher les jobs dont l'état est : permet de filtrer les jobs en fonction de l'état des jobs.
- Afficher les jobs dont le résultat est : permet de filtrer les jobs terminés en fonction de l'état des jobs.
- Mots clés : permet de filtrer les jobs contenant un mot clé précis.
- Dans : utilisée avec l'option Mots clés, cette option permet de préciser si le mot clé est contenu dans le nom du serveur de sauvegarde ou dans le nom du job.
- Afficher les jobs appartenant aux autres utilisateurs : permet d'afficher tous les jobs ou uniquement vos jobs.
- Afficher les jobs des types sélectionnés : permet d'afficher les jobs en fonction du type de job ; par exemple, job de sauvegarde, job de restauration, job de migration, etc. Pour spécifier les types de jobs à afficher, cliquez sur Sélectionner les types.
- 2. Cliquez sur Mettre à jour.

Les options de filtrage sont appliquées.

Filtrage de l'historique des jobs

Les options de filtrage vous permettent d'affiner votre recherche dans l'historique des jobs.

Pour filtrer l'historique des jobs :

1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.

Sélectionnez l'onglet Historique des jobs.

Pour développer la barre de titre, cliquez sur 🜌.

Choisissez parmi les options de filtrage suivantes :

- Grouper par : permet de spécifier le type de groupe pour le tri. Ces options permettent d'effectuer un tri par job, par hôte ou par groupe source.
- Afficher l'historique datant de xx jours : permet de spécifier le nombre de jours souhaité pour l'historique des jobs. La plage est comprise entre 1 et 100 jours.
- Groupes avec résultats les plus récents : permet de spécifier le type d'historique de résultats que vous souhaitez afficher. Vous pouvez spécifier une, plusieurs ou toutes les options. Les options disponibles incluent : actif, terminé, incomplet, échoué ou annulé.

Remarque : The header bar turns yellow when there is a change made to the type of result history you want to view indicating that the advanced filter was used.

 Mots clés : permet de spécifier les mots clés à utiliser lors du tri de l'historique des jobs par nom de job ou par nom d'hôte.

Remarque : The header bar turns yellow when a keyword is specified indicating that the advanced filter was used.

- Dans : permet de spécifier un nom de job ou un nom d'hôte. Les mots clés servent à identifier les jobs dans la catégorie choisie.
- 2. Cliquez sur Mettre à jour.

Les options de filtrage sont appliquées.

Afficher l'historique du job

Utilisez la boîte de dialogue Historique des jobs pour identifier les modèles ou zones d'erreurs répétées.

Pour afficher l'historique des jobs :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Sélectionnez l'onglet Historique des jobs.
- 3. Dans la liste déroulante Grouper par, sélectionnez l'une des options suivantes :
 - Hôte
 - Job
 - Groupe source

En fonction de la sélection, l'historique des jobs s'affiche dans la vue Hôte ou Job.

4. Cliquez sur Mettre à jour.

Le volet Propriétés affiche l'historique des jobs.

Localisation d'informations grâce à la recherche rapide

La recherche manuelle d'informations dans l'interface utilisateur peut être longue et fastidieuse, surtout si le système présente de nombreux jobs, noeuds, bandes, etc. La fonction de recherche rapide vous permet de trouver rapidement et facilement les informations dont vous avez besoin dans l'interface utilisateur. Vous pouvez utiliser cette fonction pour rechercher un élément dans une arborescence ou une liste dans le gestionnaire Arcserve Backup. Par exemple, vous pouvez utiliser la recherche rapide pour localiser les types d'informations suivants :

- jobs ou journaux dans le journal d'activité ;
- jobs dans l'historique des jobs ;
- noeuds en cas d'utilisation de la Restauration par arborescence ;
- bandes ou sessions en cas d'utilisation de la Restauration par session ;
- pools de médias à partir du gestionnaire de pools de médias.

Important : La fonction de recherche rapide recherche uniquement les éléments affichés dans l'interface utilisateur. Elle ne recherche pas des données précises stockées sur une bande.

Remarque : To enhance Quick Search performance, you can filter the Activity Log to reduce the number of items displayed and queried prior to using Quick Search. Pour plus d'informations sur le filtrage du journal d'activité, consultez <u>l'ensemble des</u> <u>demandes du journal d'activité</u> (page 377).

Pour localiser des informations grâce à la fonction de recherche rapide :

 Appuyez sur les touches CTRL+F pour ouvrir la boîte de dialogue Recherche rapide à partir de n'importe quelle arborescence ou liste dans l'interface utilisateur de Arcserve Backup.

Pour en savoir plus sur l'accès à la fonction de recherche rapide au moyen de la combinaison de touches **Ctrl+F** dans l'interface utilisateur et pour obtenir des exemples d'éléments de recherche, consultez la section <u>Accessibilité de la fonction</u> <u>de recherche rapide</u> (page 85).

Remarque : You can also launch Quick Search from the context menu of a tree or list view when you right-click and select Quick Search.

2. Saisissez le mot clé à rechercher ou faites votre choix dans la liste déroulante.

Si vous saisissez un mot clé à rechercher, la recherche prend en charge la suggestion au cours de la saisie, fournie par l'historique des mots clés. Par exemple, si vous saisissez "job" et que les mots clés "Job 1943" et "Job 2048" ont été entrés précédemment, "Job 1943" et "Job 2048" sont alors répertoriés en dessous de la zone de saisie.

Remarque : The search does not support wildcard characters.

Si vous cliquez sur la flèche déroulante, l'historique des mots clés apparaît. Par défaut, le nombre maximum de mots clés conservés est cinquante, mais cette limite peut être définie dans le registre local.

3. (Facultatif) Cliquez sur l'icône du signe plus pour développer le champ des options de recherche et sélectionner les options applicables.

Respecter la casse

Recherche sensible à l'utilisation des majuscules et minuscules.

Mot entier

Recherche par correspondance de mots entiers au lieu de parties de mots.

4. Appuyez sur Entrée ou cliquez sur le bouton Rechercher.

La liste de résultats de la recherche apparaît et affiche tous les éléments correspondants, le nombre d'éléments trouvés et le nombre total d'éléments recherchés.

Important : La fonction de recherche rapide détecte uniquement les éléments du niveau développé. Les éléments sous un noeud réduit sont indétectables. Par conséquent, si l'élément est visible dans l'interface utilisateur ou peut être trouvé par défilement, la recherche rapide peut le trouver.

Remarque : The search function will work in the background, so you can continue working during long searches without closing the dialog. Pour interrompre la recherche à tout moment, cliquez sur le bouton Rechercher.

5. (Facultatif) Sélectionnez un élément ou double-cliquez dessus dans la liste des résultats de recherche.

La recherche s'interrompt (si elle est toujours active) et l'élément est sélectionné dans l'arborescence ou la liste, à l'arrière-plan de l'interface utilisateur.

6. (Facultatif) Double-cliquez sur un autre élément dans les résultats.

La boîte de dialogue Recherche rapide reste ouverte.

Remarque : If the preferred items are not found, you can adjust the keyword and perform another search.

7. Pour fermer la boîte de dialogue Recherche rapide, appuyez sur la touche Echap ou cliquez sur le bouton X.

Accessibilité de la fonction de recherche rapide

Le tableau ci-dessous décrit l'accès à la fonction de recherche rapide au moyen de la combinaison de touches **Ctrl+F** dans l'interface utilisateur et fournit un exemple d'éléments de recherche :

Gestionnaire	Emplacement	Vue d'arborescence/liste	Eléments pouvant être recherchés
Statut du job	Arborescence du domaine Arcserve	Arborescence	Domaine, serveur
	Onglet File d'attente des jobs	Liste	dof
	Onglet Historique des jobs	Liste	Job, Hôte, Exécution du job, Session
	Onglet Journal d'activité	Liste	Job, Journal, Nombre de messages, Message
Gestionnaire de	Onglet Source	Arborescence	Ordinateur, Dossier
sauvegarde		Liste	Ordinateur, Dossier, Fichier
	Onglet Emplacement de	Arborescence	Serveur, Groupe
	stockage intermédiaire	Liste	Serveur, Groupe, Média
	Onglet Destination	Arborescence	Serveur, Groupe
		Liste	Serveur, Groupe, Média
Gestionnaire de	Onglet Source	Arborescence	Ordinateur, Session, Dossier, Groupe
restauration (par arborescence, par session par image		Liste	Ordinateur, Session, Dossier, Groupe, Fichier, Média
et par média de	Onglet Destination	Arborescence	Ordinateur, Dossier
sauvegarde)		Liste	Ordinateur, Dossier
Gestionnaire		Arborescence	Serveur, Unité
d'unités		Liste	Serveur, Unité, Média
Gestionnaire de		Arborescence	Pool de médias
pool de médias		Liste	Pool de médias, Média
Gestionnaire de base de données		Arborescence/Liste	Job, Média, Session, Dossier, Fichier, Unité

Gestionnaire	Emplacement	Vue d'arborescence/liste	Eléments pouvant être recherchés
Fusion, Analyse et contrôle de l'état des médias, Comparaison, Copie, Décompte, Purger		Arborescence/Liste	Conditions identiques à celles du gestionnaire de sauvegarde et de restauration

Fonctionnement de la gestion des mots de passe

La gestion des mots de passe permet de chiffrer les mots de passes de session pendant la sauvegarde et vous évite la saisie répétitive de mots de passe. Grâce à cette fonctionnalité, vous pouvez stocker des mots de passe de session dans la base de données Arcserve Backup. Pendant la soumission d'un job de sauvegarde, les mots de passe sont stockés sous forme chiffrée et sont utilisés automatiquement pendant la restauration. Outre le mot de passe de session, des informations sur l'expiration de votre mot de passe sont également stockées. Si vous oubliez de modifier votre mot de passe de session, vous recevez un rappel via le journal d'activité.

Vous pouvez également restaurer des bandes chiffrées sur site sans que le mot de passe de chiffrement ne soit nécessaire. Cette fonction permet à d'autres opérateurs d'effectuer des tâches diverses sans avoir à saisir un mot de passe.

Remarque : If you run a restore, merge, or compare job for sessions created using an older version of Arcserve Backup, encrypted a tape in a different Arcserve Backup domain, or if Password Management was not enabled during a backup job, you need to provide the session/encryption password manually.

Lors de la soumission d'une session de sauvegarde, le mot de passe de chiffrement de la session est enregistré dans la base de données Arcserve Backup dans un format chiffré au moyen d'une clé aléatoire, et l'identificateur global unique (GUID, Globally Unique Identifier) est enregistré sous la forme d'une valeur binaire. Pendant une session de restauration, le mot de passe chiffré est extrait de la base de données Arcserve Backup puis déchiffré. L'extraction du mot de passe chiffré nécessite de connaître le GUID de la session. Selon le mode de chiffrement des données (chiffrement côté serveur ou côté agent), il existe deux moyens d'identifier le GUID de session.

Dans le cas d'un chiffrement côté serveur

La session de restauration lit l'en-tête de session factice à partir du moteur de bandes, puis, en cas d'utilisation du chiffrement côté serveur, le GUID de session est extrait de la base de données Arcserve Backup.

Dans le cas d'un chiffrement côté agent

La session de restauration lit l'en-tête de session à partir du moteur de bandes puis extrait le GUID de session de la base de données Arcserve Backup.



Modification d'un mot de passe de session/chiffrement

Un message d'avertissement du journal d'activité est généré sept jours avant l'expiration d'un mot de passe de session de job.

Remarque : This procedure allows you to change only a Global Option password.

Pour modifier un mot de passe de session/chiffrement

- 1. Dans le gestionnaire d'état des jobs, sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs.
- 2. Sélectionnez un job et cliquez avec le bouton droit de la souris.
- Dans le menu contextuel, sélectionnez Modifier le mot de passe de chiffrement. La boîte de dialogue Chiffrement s'affiche.
- 4. Saisissez un mot de passe de session/chiffrement.

- 5. Sélectionnez l'option Enregistrer le mot de passe de session/chiffrement dans la base de données.
- 6. (Facultatif) Saisissez le nombre de jours devant s'écouler avant de devoir modifier le mot de passe.

Activation de la gestion des mots de passe

Lors de la soumission d'un job de sauvegarde, vous pouvez choisir de définir un mot de passe de chiffrement de session.

Pour activer la gestion des mots de passe

1. Dans le gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur Options dans la barre d'outils.

The Global Options dialog opens.

- 2. Dans l'onglet Chiffrement/Compression, saisissez un mot de passe de chiffrement/compression de session.
- 3. Sélectionnez l'option Enregistrer le mot de passe de chiffrement de session dans la base de données.
- 4. (Facultatif) Saisissez le nombre de jours devant s'écouler avant de devoir modifier le mot de passe.
- 5. Sélectionnez le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job de sauvegarde et enregistrer le mot de passe de chiffrement de session dans la base de données Arcserve Backup.

Fonctionnement de la gestion des profils d'utilisateurs

La gestion des profils d'utilisateurs vous permet de disposer de différents utilisateurs qui accèdent à Arcserve Backup avec des droits différents. Au moyen du gestionnaire de profils d'utilisateurs, vous pouvez affecter différents rôles à différents utilisateurs avec des autorisations qui leur sont propres. Par exemple, vous pouvez avoir trois utilisateurs : l'un remplit le rôle d'administrateur, l'autre le rôle d'opérateur de sauvegarde et le troisième le rôle d'opérateur de restauration. L'affectation d'autorisations sur la base de rôles diminue la possibilité qu'un utilisateur non autorisé accède au domaine Arcserve Backup.

Lors de l'installation de Arcserve Backup, le profil d'utilisateur caroot est configuré et le groupe d'administrateurs lui est affecté par défaut. Ce groupe contrôle toutes les fonctions de Arcserve Backup s'exécutant dans un domaine Arcserve Backup donné.

Au moyen du gestionnaire de profils d'utilisateurs, Arcserve Backup prend en charge les fonctions de gestion suivantes pour les utilisateurs et les rôles.

- Ajout d'un utilisateur
- Suppression d'un utilisateur
- Modification du mot de passe d'un utilisateur
- Affectation d'un utilisateur à un rôle
- Suppression d'un utilisateur dans un rôle
- Affectation d'un rôle à un utilisateur
- Suppression d'un rôle d'un utilisateur

Vous pouvez affecter plusieurs rôles à un utilisateur et lui accorder ainsi différents droits. Le diagramme ci-dessous illustre un utilisateur disposant de plusieurs rôles.



Rôles et autorisations

Vous pouvez affecter plusieurs rôles à un utilisateur et chaque rôle comprend un ensemble d'autorisations spécifiques. Au moins un rôle doit être affecté à chaque utilisateur. Les autorisations de certains rôles sont très restreintes. Par exemple, un opérateur de rapport peut uniquement afficher et créer des rapports alors que l'administrateur Arcserve Backup peut effectuer toutes les opérations.

Droit d'accès		F					
	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Générer messages de type	Bande
Soumission de jobs	Х	Х	Х				
Bande et unité	Х	Х	Х	х	Х		Х
Job	х	Х	Х	х	Х		х
Journal	Х	Х	Х	х	Х		Х
Reports	х	Х				х	х
Service	Х	Х	Х	х	Х		Х
Pools des médias	х	Х	Х	х	Х		
Base de données	Х	Х	Х				
Tableau de bord	х				Х	х	
ММО	х	Х					
Autre	Х	Х	Х	х	Х	Х	Х

Remarque : Only the Administrator role can add or delete users.

Détails des autorisations des options de soumissions de jobs

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des options de soumissions de jobs et identifie les rôles correspondants.

Options de soumissions de job	Rôle		
	Admin	Sauvegarde	Restaurer
Sauvegarde	х	х	
Restaurer	х		Х

Options de soumissions de job	Rôle		
	Admin	Sauvegarde	Restaurer
Comparaison	х	Х	Х
Analyse	х	Х	Х
Fusion	х	Х	Х
Générique*	х		
Count	х		
Purge	х		
Copie	х		

* **Note:** This is a job created using the Job Scheduler Wizard.

Détails des autorisations des opérations de bandes et d'unités

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de bandes et d'unités et identifie les rôles correspondants.

Opérations de bandes et		Rôle				
d'unités	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande
Affichage	х	Х	Х	Х	Х	Х
Formater/Effacer	х	Х		Х		
Configurer le système de fichiers	x	Х		Х		
Configurer les groupes	х	Х		Х		
Configurer les groupes de stockage intermédiaire	x	Х		Х		
Configurer les unités de déduplication	x	Х		х		
Groupes d'unités de déduplication	x	Х		х		
Conservation	х			Х		Х
Compression	х			Х		Х
Ejection	х			Х		Х
Reconstruction	x			x		х
Monter	х			x		х

Opérations de bandes et		Rôle						
d'unités	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande		
Importation/exportation	х			х		Х		
Nettoyer	х			х		х		
Réanalyser	х			х		Х		
Afficher les propriétés	х			х		х		
Définir le nettoyage automatique	x			х		Х		

Détails des autorisations des opérations de jobs

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de jobs et identifie les rôles correspondants.

Remarque : The Backup Operator and the Restore Operator can only modify, reschedule, run, stop or delete jobs that they submit. Si l'autorisation Droit d'exemption de la vérification du propriétaire est sélectionnée, l'opérateur de sauvegarde et l'opérateur de restauration peuvent effectuer des opérations sur les jobs soumis par n'importe quel opérateur.

Opérations de jobs		Rôle								
	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande				
Afficher tous les états	х	Х	Х	Х	Х	Х				
Ajouter	х	Х	Х							
Modifier	х	Х	Х							
Replanifier	х	Х	Х							
Exécuter/Arrêter	х	Х	Х							
Supprimer	х	Х	Х							
Modifier le nom de l'utilisateur	x	Х	х							
Lancer une vérification préalable	x	Х								
Afficher l'état actuel d'un job	x	Х	Х							
Modifier le mot de passe	x	Х								

Détails des autorisations des opérations de journalisation

Opérations de bandes et	Rôle					
d'unités	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande
Afficher l'historique du job	х	х	Х	х	Х	Х
Afficher le journal d'activité	х	х	Х	х	Х	Х
Suppression du journal d'activité	х					
Affichage du journal de bande	х	Х	Х	Х	Х	Х
Suppression du journal de bande	х					
Affichage du journal d'audit	х	Х	Х	Х	Х	Х
Suppression du journal d'audit	x					

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de journalisation et identifie les rôles correspondants.

Détails des autorisations des opérations de rapport

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de rapports et identifie les rôles correspondants.

Opérations de rapports	Rôle				
	Admin	Sauvegarde	Générer messages de type	Bande	
Affichage/création	Х	Х	Х	Х	
Conception	Х	Х	Х	Х	

Détails des autorisations des opérations de services

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de services et identifie les rôles correspondants :

Opérations de services	Rôle					
	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande
Afficher l'état des services	х	Х	Х	х	Х	Х
Configurer le démarrage automatique des moteurs	x					
Ajustement du compte système Arcserve Backup	x					
Configuration des moteurs des systèmes	x					
Démarrage/arrêt de tous les services	x					
Démarrage/arrêt des services spécifiés	x					
Démarrage/arrêt de tous les services du domaine	x					
Ajout/affichage des licences	x					
Gestion des licences	х					
Affichage de l'état des services	x					
Installation/désinstallation d'options	х					

Détails des autorisations des opérations de pools de médias

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de pools de médias et identifie les rôles correspondants :

Opérations de pools de		Ré				
médias	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande
Affichage des pools de médias	х	х	х	Х	х	Х

Opérations de pools de		R	ôle			
médias	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Bande
Création de nouveaux pools de médias	х	Х				
Suppression de pools de médias	х	Х				
Déplacement du média entre l'ensemble disponible et l'ensemble protégé	x	Х				
Affectation du média à l'ensemble disponible et à l'ensemble protégé	x	Х				
Suppression du média de l'ensemble disponible et de l'ensemble protégé	x	х				

Détails des autorisations des opérations de bases de données

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations de bases de données et identifie les rôles correspondants.

Opérations de bases de données	Rôle				
	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Surveiller	
Afficher des médias/sessions dans une base de données	х	Х	Х	Х	
Afficher des jobs dans une base de données	х	Х	Х	Х	
Afficher des unités dans une base de données	Х	Х	Х	Х	
Supprimer des médias/sessions dans une base de données	х				
Supprimer des jobs dans une base de données	х				
Supprimer des unités dans une base de données	Х				

Détails des autorisations des opérations MMO (Media Management Option)

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des opérations MMO et identifie les rôles correspondants.

Opérations MMO	Rôle	
	Admin	Sauvegarde
Toutes les opérations MMO	х	Х

Détails des autorisations des autres opérations

Le tableau ci-dessous détaille les autorisations des autres opérations et identifie les rôles correspondants :

Autres opérations		Rôle						
	Admin	Sauvegarde	Restaurer	Unité	Surveiller	Générer messages de type	Bande	
Configuration d'Alert Manager	x	Х	Х	Х	Х	Х	х	
Affichage d'Alert Manager	x	Х	Х	Х	Х	Х	Х	
Utilisation du gestionnaire de diagnostic	x	Х	Х	Х	Х	Х	Х	

Autorisations avancées

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs comprend les autorisations étendues suivantes :

- Administrateur de sécurité : L'autorisation Administrateur de sécurité peut être sélectionnée uniquement si le rôle Administrateur Arcserve Backup est sélectionné. Pour effectuer une tâche de gestion d'utilisateurs, l'Administrateur de sécurité doit être sélectionné.
- Droit d'exemption de la vérification du propriétaire : Le droit d'exemption de la vérification du propriétaire peut être sélectionné uniquement si le rôle Opérateur de sauvegarde ou de restauration est affecté à un utilisateur. Si l'autorisation Droit d'exemption de la vérification du propriétaire est sélectionnée, l'opérateur de sauvegarde et l'opérateur de restauration peuvent effectuer des opérations sur les jobs soumis par n'importe quel opérateur.

Comment l'authentification d'utilisateurs de Windows fonctionne-t-elle

L'authentification d'utilisateurs de Windows de Arcserve Backup simplifie la gestion des utilisateurs de Arcserve Backup. Elle permet aux utilisateurs de Windows de se connecter au domaine de Arcserve Backup avec les informations de connexion de leur compte d'utilisateur Windows.

Les utilisateurs peuvent se connecter à Arcserve Backup lorsque l'administrateur Arcserve Backup a ajouté l'utilisateur à la base de données Arcserve Backup. Tout utilisateur Windows valide peut être ajouté en tant qu'utilisateur via le gestionnaire de profils d'utilisateurs.

L'authentification de l'utilisateur Windows est un processus en deux étapes, qui se déroule comme suit.

- L'utilisateur doit être authentifié dans le domaine Windows.
- L'utilisateur doit être authentifié dans la base de données Arcserve Backup.

Remarque : To help ensure that a Windows user account with a blank password can log in to Arcserve Backup successfully, you must configure a <u>Windows Security Setting</u> <u>Option</u> (page 97).

Pour vous assurer que les utilisateurs qui sont connectés à Arcserve Backup avec un compte d'utilisateur de Windows doté de droits d'administration pour Arcserve Backup peuvent accéder aux activités liées aux bases de données (par exemple, afficher le journal d'activité, afficher le journal d'audit, surveiller les jobs, etc.), le compte d'utilisateur de Windows doit être configuré comme suit :

- Le compte d'utilisateur de Windows doit pouvoir se connecter aux bases de données Microsoft SQL Server ou Microsoft SQL Server Express.
- Le compte d'utilisateur de Windows doit être affecté au rôle SysAdmin de Microsoft SQL Server ou de Microsoft SQL Server Express.

Configuration de l'option Paramètre de sécurité Windows

Pour vous assurer qu'un utilisateur Windows dépourvu de mot de passe parvienne à se connecter à Arcserve Backup, vous devez configurer une option Paramètre de sécurité Windows.

Pour configurer l'option Paramètre de sécurité Windows

1. Dans le menu Démarrer, sélectionnez Panneau de configuration.

Le Panneau de configuration s'affiche.

2. Sélectionnez Outils d'administration.

La boîte de dialogue Outils d'administration s'affiche.

3. Sélectionnez Stratégie de sécurité locale.

La boîte de dialogue Stratégie de sécurité locale s'affiche.

- 4. Double-click the Accounts: Limit local account use of blank passwords to console logon only option.
- 5. Sélectionnez Désactiver et cliquez sur OK.

L'option Paramètre de sécurité Windows est configurée pour accepter les mots de passe vierges.

Ouverture du gestionnaire ou de la console du gestionnaire

La console du gestionnaire est une interface qui vous permet de gérer les opérations de sauvegarde et de restauration dans votre environnement. Avec la console du gestionnaire, vous pouvez vous connecter aux serveurs et domaines Arcserve Backup locaux et distants et les gérer.

Cette version de Arcserve Backup a donné lieu à un remaniement de la console du gestionnaire. Si vous exécutez une version antérieure de Arcserve Backup dans votre environnement, vous devez vous connecter au système exécutant cette version antérieure à l'aide de la version précédente du gestionnaire.

Pour ouvrir le gestionnaire ou la console du gestionnaire :

- 1. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Pour accéder à un serveur exécutant cette version d'Arcserve Backup, cliquez sur le bouton Démarrer de Windows et sélectionnez Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Gestionnaire.
 - Pour accéder à un serveur Arcserve exécutant une version antérieure, naviguez jusqu'au fichier suivant :

C:\Programs Files\CA\ARCserve Backup\ARCserveMgr.exe

Double-cliquez sur le fichier ARCserveMgr.exe.

Si vous avez installé une version antérieure d'Arcserve Backup dans le répertoire d'installation par défaut et que vous avez utilisé le processus d'installation pour mettre à niveau Arcserve Backup, vous pouvez cliquer sur le bouton Démarrer de Windows et sélectionnez Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Gestionnaire pour ouvrir le gestionnaire.

La page Informations sur le serveur par défaut s'affiche.

 Pour remplacer le serveur par défaut ou pour spécifier un serveur différent, sélectionnez un serveur dans la liste Serveur principal Arcserve Backup. Si le serveur cible n'apparaît pas dans la liste déroulante, vous pouvez entrer le nom d'hôte ou l'adresse IP du serveur dans la liste Serveur principal Arcserve Backup.

Default Server Information							
Choose the server that will become the default Arcserve Backup server.							
Arcserve Backup Domain Name: 100- AB1 Arcserve Backup Primary Server: 100-AB1							
Security information							
Authentication Type: Arcserve Backup Authentication							
Username: caroot							
Password:							
Login with current Windows user Remember the security information							
0K Cancel							

3. Pour modifier l'utilisateur, sélectionnez Authentification Arcserve Backup ou Authentification Windows et spécifiez un nom d'utilisateur et un mot de passe.

Par défaut, Arcserve Backup ne conserve pas vos informations de sécurité. Pour enregistrer le nom d'utilisateur et le mot de passe entrés pour ce serveur, vous devez sélectionner explicitement Mémoriser les informations de sécurité. Si vous ne les enregistrez pas, Arcserve Backup vous invite à fournir ces informations de sécurité lors de la première ouverture des gestionnaires, assistants, et autres et vous devez entrer un nom d'utilisateur et un mot de passe Arcserve Backup.

4. Saisissez caroot dans le champ Nom d'utilisateur et le mot de passe approprié dans le champ Mot de passe, puis cliquez sur OK.

Lors de votre première connexion à Arcserve Backup, un didacticiel appelé Ma première sauvegarde apparaît. Ce didacticiel vous permet de vous familiariser avec les bases de la sauvegarde et de la restauration de données de manière contrôlée et directe. Ce didacticiel apparaît automatiquement à votre première connexion. Vous pouvez ensuite l'afficher à tout moment depuis le menu Aide, en cliquant sur Ma première sauvegarde.

Connexion à Arcserve Backup

Lorsque vous ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup, vous devez vous connecter à Arcserve Backup. Lors de votre première connexion à Arcserve Backup, vous pouvez vous connecter sous le nom caroot, qui dispose des droits d'administrateur, et saisir le mot de passe approprié dans le champ du mot de passe. Vous pouvez également vous connecter à Arcserve Backup à l'aide du compte Windows fourni lors de l'installation de Arcserve Backup ou à l'aide de n'importe quel compte d'administration Windows associé à l'ordinateur sur lequel vous vous connectez.

Une fois que vous êtes connecté, vous pouvez modifier le mot de passe de l'utilisateur caroot et ajouter de nouveaux utilisateurs. Vous pouvez également ajouter de nouveaux utilisateurs grâce à l'utilitaire de ligne de commande ca_auth.exe. Pour plus d'informations sur ca_auth.exe, consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Remarque : The caroot password can consist of any combination of alphanumeric and special characters, but may not exceed 15 bytes. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Pour vous connecter à Arcserve Backup :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Pour ouvrir la console du gestionnaire, cliquez sur Démarrer dans la barre d'outils et sélectionnez Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Gestionnaire.

La page Informations sur le serveur par défaut s'affiche.

 Pour remplacer le serveur par défaut ou pour spécifier un serveur différent, sélectionnez un serveur dans la liste Serveur principal Arcserve Backup. Si le serveur cible n'apparaît pas dans la liste déroulante, vous pouvez entrer le nom d'hôte ou l'adresse IP du serveur dans la liste Serveur principal Arcserve Backup.

Default Server Information						
Choose the server that will become the default Arcserve Backup server.						
Arcserve Backup Domain Nar	me:	100- AB1				
Arcserve Backup Primary Serv	ver:	🧾 100-AB1	~			
Security information			_			
Authentication Type:	Arcserve Backup Authentication					
Username:	caroot					
Password:						
Login with current Windows user Remember the security information						
	OK	Cancel				

3. Pour modifier l'utilisateur, sélectionnez Authentification Arcserve Backup ou Authentification Windows et spécifiez un nom d'utilisateur et un mot de passe.

Par défaut, Arcserve Backup ne conserve pas vos informations de sécurité. Pour enregistrer le nom d'utilisateur et le mot de passe entrés pour ce serveur, vous devez sélectionner explicitement Mémoriser les informations de sécurité. Si vous ne les enregistrez pas, Arcserve Backup vous invite à fournir ces informations de sécurité lors de la première ouverture des gestionnaires, assistants, et autres et vous devez entrer un nom d'utilisateur et un mot de passe Arcserve Backup.

4. Saisissez caroot dans le champ Nom d'utilisateur et le mot de passe approprié dans le champ Mot de passe, puis cliquez sur OK.

Lors de votre première connexion à Arcserve Backup, un didacticiel appelé Ma première sauvegarde apparaît. Ce didacticiel vous permet de vous familiariser avec les bases de la sauvegarde et de la restauration de données de manière contrôlée et directe. Ce didacticiel apparaît automatiquement à votre première connexion. Vous pouvez ensuite l'afficher à tout moment depuis le menu Aide, en cliquant sur Ma première sauvegarde.

Ajout d'un utilisateur Windows

Avant d'affecter un rôle à un utilisateur, vous devez ajouter cet utilisateur dans la base de données Arcserve Backup. Un utilisateur Windows peut se connecter au moyen de sa connexion Windows standard.

Pour ajouter un utilisateur Windows

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Cliquez sur le bouton Ajouter un utilisateur dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Ajout d'un utilisateur s'ouvre.

- 3. Dans l'onglet Général, sélectionnez Authentification Windows et entrez les informations ci-dessous.
 - Nom d'utilisateur : Entrez le nom du nouvel utilisateur au format suivant : domaine\nom_utilisateur. Vous pouvez également cliquer sur le bouton Rechercher pour obtenir une liste des utilisateurs disponibles.
 - Description : (Facultatif) Dans la zone Description, entrez des informations sur le compte d'utilisateur.
- 4. Sélectionnez l'onglet Rôles et affectez un rôle à l'utilisateur.

Remarque : Lorsqu'un utilisateur est créé, un rôle minimum doit lui être affecté.

5. Click OK.

L'utilisateur Windows est ajouté à la base de données Arcserve Backup.

Tenez compte des éléments suivants :

- Tout utilisateur Windows valide peut être ajouté à Arcserve Backup à l'aide du gestionnaire de profils d'utilisateurs.
- Seul l'Administrateur Arcserve Backup doté du rôle d'Administrateur de sécurité peut ajouter un utilisateur.
- Remarque : To make sure a Windows user with a blank password will not fail to log on to Arcserve Backup, you must configure a <u>Windows Security Setting Option</u> (page 97).

Ajout d'un utilisateur d'Arcserve Backup

Avant d'affecter un rôle à un utilisateur, vous devez ajouter cet utilisateur dans la base de données Arcserve Backup.

Pour ajouter un utilisateur Arcserve Backup :

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Cliquez sur le bouton Ajouter un utilisateur dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Ajout d'un utilisateur s'ouvre.

- 3. Dans l'onglet Général, sélectionnez Authentification Arcserve Backup et entrez les informations ci-dessous.
 - Nom d'utilisateur : Entrez le nouveau nom d'utilisateur. Ne pas utiliser le caractère "\".
 - Mot de passe : Vous devez saisir et confirmer le mot de passe.
 - Description : (Facultatif) Dans la zone Description, entrez des informations sur le compte d'utilisateur.
- 4. Sélectionnez l'onglet Rôles et affectez un rôle à l'utilisateur.

Remarque : Lorsqu'un utilisateur est créé, un rôle minimum doit lui être affecté.

5. Cliquez sur OK.

L'utilisateur Windows est ajouté à la base de données Arcserve Backup.

Tenez compte des éléments suivants :

- Tout utilisateur Windows valide peut être ajouté à Arcserve Backup à l'aide du gestionnaire de profils d'utilisateurs.
- Seul l'Administrateur Arcserve Backup doté du rôle d'Administrateur de sécurité peut ajouter un utilisateur.

Modifiez les mots de passe depuis la page d'accueil

Tous les utilisateurs peuvent modifier leur mot de passe depuis la page d'accueil de Arcserve Backup, ou à partir du Gestionnaire de profils d'utilisateurs.

Pour modifier les mots de passe à partir de la page d'accueil

1. Ouvrez le gestionnaire Arcserve Backup.

La page d'accueil de Arcserve Backup s'affiche.

2. Dans le menu, sélectionnez Fichier, Modifier le mot de passe.

La boîte de dialogue Modifier le mot de passe d'un utilisateur s'ouvre.

3. Renseignez les champs de mot de passe et cliquez sur OK.

Si les informations d'identification du mot de passe correspondent, votre mot de passe est correctement modifié et un message s'affiche.

4. Cliquez sur OK dans ce message et redémarrez tous les gestionnaires Arcserve Backup connectés au serveur.

Modification des propriétés de l'utilisateur Windows

Si nécessaire, vous pouvez modifier les rôles affectés à un utilisateur ou suspendre/activer le compte d'utilisateur.

Pour modifier les propriétés de l'utilisateur Windows

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Cliquez sur le bouton Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés de l'utilisateur s'affiche.

- 3. Dans l'onglet Général, choisissez l'une des propriétés ci-dessous.
 - Description : Permet d'ajouter des informations dans le champ de description de l'utilisateur.
 - **Etat :** Permet de spécifier si le compte d'utilisateur est actif ou suspendu.
- 4. Dans l'onglet Rôle, ajoutez ou supprimez les rôles affectés à l'utilisateur.

Modification des propriétés de l'utilisateur Arcserve Backup

Si nécessaire, vous pouvez modifier les rôles affectés à un utilisateur ou suspendre/activer le compte d'utilisateur.

Pour modifier les propriétés de l'utilisateur Arcserve Backup

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Cliquez sur le bouton Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés de l'utilisateur s'affiche.

- 3. Dans l'onglet Général, choisissez l'une des propriétés ci-dessous.
 - Description : Permet d'ajouter des informations dans le champ de description de l'utilisateur.
 - **Etat :** Permet de spécifier si le compte d'utilisateur est actif ou suspendu.
 - Mot de passe : Saisissez un nouveau mot de passe.
 - **Confirmer le mot de passe :** Entrez à nouveau le nouveau mot de passe.
- 4. Dans l'onglet Rôle, ajoutez ou supprimez les rôles affectés à l'utilisateur.

Supprimez un utilisateur

Suivez les étapes ci-dessous pour supprimer un utilisateur de Arcserve Backup.

Pour supprimer un utilisateur

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Sélectionnez l'utilisateur que vous souhaitez supprimer et cliquez sur le bouton Supprimer dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue de confirmation de la suppression apparaît.

3. Sélectionnez Oui.

L'utilisateur est supprimé.

Tenez compte des éléments suivants :

- Seul l'Administrateur Arcserve Backup doté du rôle d'Administrateur de sécurité peut supprimer un utilisateur.
- L'utilisateur caroot de Arcserve Backup ne peut pas être supprimé.
- Vous ne pouvez pas supprimer l'utilisateur actuel.

Ajout d'un utilisateur à un rôle

Vous pouvez ajouter des utilisateurs à un rôle précis.

Remarque : Before a user can be assigned a role, you must add them to the Arcserve Backup domain.

Pour ajouter un utilisateur à un rôle

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

- 2. Dans l'arborescence Sécurité, sélectionnez Rôles.
- 3. Mettez un rôle en surbrillance et cliquez sur le bouton Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés du rôle s'affiche.

4. Sélectionnez l'onglet Utilisateurs et cliquez sur Ajouter.

La boîte de dialogue Sélection des utilisateurs s'affiche.

5. Sélectionnez un utilisateur et cliquez sur OK. Vous pouvez également double-cliquer sur un utilisateur.

La boîte de dialogue Propriétés du rôle s'affiche à nouveau.

6. Click OK.

L'utilisateur est ajouté au rôle.

Suppression d'un utilisateur d'un rôle

Vous pouvez supprimer des utilisateurs à partir d'un rôle précis.

Pour supprimer un utilisateur d'un rôle

1. A partir du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administration, Profil de l'utilisateur.

Le gestionnaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

- 2. Dans l'arborescence Sécurité, sélectionnez Rôles.
- 3. Mettez un rôle en surbrillance et cliquez sur le bouton Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés du rôle s'affiche.

4. Sélectionnez l'onglet Utilisateurs.

La boîte de dialogue Sélection des utilisateurs s'affiche.

- 5. Sélectionnez un utilisateur et cliquez sur Supprimer.
- 6. Click OK.

L'utilisateur est supprimé du rôle.

Tenez compte des éléments suivants :

- Vous ne pouvez pas supprimer un utilisateur avec un seul rôle affecté.
- L'utilisateur caroot ne peut pas être supprimé de la liste des utilisateurs.

Utilisation du journal d'audit

Le journal d'audit tient à jour une liste des opérations très importantes de Arcserve Backup, notamment les informations de connexion et de déconnexion utilisateur, l'ajout ou la suppression d'un job, etc.

Cette section comprend les sujets suivants :

Filtrage du journal d'audit (page 106)Affichage du journal d'audit (page 107)Affichage d'une entrée du journal d'audit (page 107)Copie des entrées du journal d'audit (page 108)Exportation d'un journal d'audit (page 108)Impression d'un journal d'audit (page 109)Suppression du journal d'audit (page 109)Configuration du journal d'événements système (page 110)

Filtrage du journal d'audit

Arcserve Backup vous permet d'utiliser les options de filtrage pour affiner votre recherche dans le journal d'audit.

Pour filtrer le journal d'audit

1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.

Sélectionnez l'onglet Journal d'audit.

Développez la barre de titre en cliquant sur 🖄.

Choisissez parmi les options de filtrage suivantes :

- Types d'événements : Spécifiez le type d'événements selon lequel effectuer un tri. Les options sont Réussite de l'audit et Echec de l'audit.
- Ordinateur source : Spécifiez l'ordinateur à auditer. Le paramètre par défaut est Tous.
- Evénement : Spécifiez l'événement que vous souhaitez afficher. Vous pouvez choisir une tâche d'utilisateur spécifique ou toutes les tâches d'utilisateur.

Remarque : The header bar will turn yellow if there is a change made to the type of event you want to view, indicating that the advanced filter was used.

 Utilisateur : Spécifiez l'utilisateur pour lequel vous souhaitez afficher le journal d'audit. Le paramètre par défaut est Tous.

Remarque : The header bar will turn yellow if a user is specified, indicating that the advanced filter was used.

- Processus source : Spécifiez un processus de Arcserve Backup spécifique. Le paramètre par défaut est Tous.
- De : Spécifiez le jour et l'heure de début d'un événement. Parmi ces options figurent Premier événement et Date et heure des événements.
- A : Spécifiez le jour et l'heure de fin d'un événement. Parmi ces options figurent Premier événement et Date et heure des événements.
- 2. Cliquez sur Mettre à jour.

Les résultats filtrés s'affichent dans le panneau Propriétés.

Affichage du journal d'audit

Arcserve Backup vous permet d'utiliser le journal d'audit pour identifier les modèles ou zones de tâches répétées.

Pour afficher le journal d'audit

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Sélectionnez l'onglet Journal d'audit.

Le panneau Propriétés affiche le journal d'audit.

Affichage d'une entrée du journal d'audit

Arcserve Backup vous permet d'afficher les détails d'un journal d'audit spécifique.

Pour afficher une entrée du journal d'audit

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Sélectionnez l'onglet Journal d'audit.
- 3. Sélectionnez l'entrée d'audit que vous souhaitez afficher.

4. Cliquez avec le bouton droit de la souris et sélectionnez Propriétés. Vous pouvez également double-cliquer sur l'entrée.

La boîte de dialogue Propriétés d'enregistrement de l'audit s'affiche.

- 5. Dans la boîte de dialogue Propriétés d'enregistrement de l'audit, les options ci-dessous sont disponibles.
 - Précédent : Permet d'accéder à la précédente entrée d'audit.
 - **Suivant :** Permet d'accéder à l'entrée d'audit suivante.
 - Copie : Permet de copier toutes les propriétés d'enregistrement d'audit dans le presse-papiers.
- 6. Click OK.

La boîte de dialogue Propriétés d'enregistrement de l'audit se ferme.

Copie des entrées du journal d'audit

Arcserve Backup vous permet de copier les entrées du journal d'audit au format liste dans le presse-papiers.

Pour copier les entrées du journal d'audit

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Sélectionnez l'onglet Journal d'audit.

Le panneau Propriétés affiche le journal d'audit.

- 3. Sélectionnez les entrées du journal d'audit que vous souhaitez copier.
- 4. Appuyez sur Ctrl+C pour copier les entrées dans le presse-papiers.
- 5. Ouvrez une application d'édition de texte et collez les entrées copiées.

Exportation d'un journal d'audit

Arcserve Backup vous permet d'exporter toutes les entrées d'audit ou les entrées d'audit sélectionnées vers un fichier texte.

Pour exporter un journal d'audit :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Dans l'arborescence des répertoires des domaines, cliquez sur le serveur principal Arcserve Backup contenant le journal d'audit à exporter.

Les onglets File d'attente de jobs, Historique des jobs, Journal d'activité et Journal d'audit s'affichent.

3. Cliquez sur l'onglet Journal d'audit.

Le panneau Propriétés affiche le journal d'audit.
4. Sélectionnez le journal d'audit que vous souhaitez exporter.

Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur le journal d'audit que vous voulez exporter. Dans le menu contextuel, cliquez sur Exporter vers un fichier.

La boîte de dialogue Enregistrer sous s'ouvre.

5. Dans la boîte de dialogue Enregistrer sous, spécifiez l'emplacement et le nom du fichier.

Click Save.

Le journal d'audit est exporté sous forme de fichier texte.

Impression d'un journal d'audit

Arcserve Backup vous permet d'imprimer le journal d'audit sur une imprimante locale.

Pour imprimer un journal d'audit :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Dans l'arborescence des répertoires des domaines, cliquez sur le serveur principal Arcserve Backup contenant le journal d'audit à imprimer.

Les onglets File d'attente de jobs, Historique des jobs, Journal d'activité et Journal d'audit s'affichent.

3. Cliquez sur l'onglet Journal d'audit.

Le panneau Propriétés affiche le journal d'audit.

4. Sélectionnez le journal d'audit que vous souhaitez imprimer.

Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur le journal d'audit que vous voulez imprimer, puis, dans le menu contextuel, cliquez sur Imprimer.

La boîte de dialogue Imprimer s'ouvre.

5. Click OK.

Le journal d'audit est imprimé.

Suppression du journal d'audit

Arcserve Backup vous permet de supprimer le journal d'audit.

Pour supprimer le journal d'audit :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.
- 2. Sélectionnez l'onglet Journal d'audit.

Le panneau Propriétés affiche le journal d'audit.

3. Cliquez sur le bouton Supprimer dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Suppression du journal d'audit s'affiche.

4. Sélectionnez les options de suppression.

Choisissez l'une des options de suppression ci-dessous.

- **Complète** : efface toutes les entrées du journal d'audit.
- Partielle : permet de supprimer des entrées sur une période spécifiée.
- Older than--Enter a specific time based on the following criteria: 1 to 365 days, 1 to 54 weeks, 1 to 12 months, and 1 to 10 years.
- 5. Click OK.

Les entrées du journal d'audit sont supprimées.

Configuration du journal d'événements système

Arcserve Backup vous permet d'ajouter les informations du journal d'audit au journal d'événements système.

Pour configurer le journal d'événements système

1. Dans l'Administrateur de serveurs, sélectionnez le bouton Configuration dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

- 2. Sélectionnez l'onglet Journal.
- 3. Sélectionnez la case à cocher Activer la journalisation des messages dans le journal d'événements Windows.

Les informations du journal d'audit sont incluses dans le journal d'événements Windows.

Informations complémentaires :

Configuration du journal d'événements (serveurs Windows) (page 575)

Création d'un rapport du journal d'audit

Arcserve Backup vous permet de générer un rapport du journal d'audit à partir du Gestionnaire de rapports.

Informations complémentaires :

<u>Génération de rapports à l'aide du gestionnaire de rapports</u> (page 761)

Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiflux

Remarque : To process two or more streams of backup data using multistreaming, you must license the Arcserve Backup Enterprise Module.

Le multiflux est un processus qui fractionne vos jobs de sauvegarde en plusieurs sous-jobs (flux) exécutés simultanément et qui envoie les données vers le média de destination unité de bandes ou système de fichiers). Ce processus sert à optimiser l'efficacité des ordinateurs clients au cours des opérations de sauvegarde et de récupération. Il s'avère utile lors de l'exécution de jobs de sauvegarde volumineux car il fractionne plus efficacement plusieurs jobs en différentes unités de sauvegarde.

Le multiflux permet d'utiliser toutes les unités de bandes disponibles sur le système, en fractionnant vos jobs en plusieurs jobs de sauvegarde. Comparé à la méthode séquentielle, le débit de sauvegarde augmente dans son ensemble.



Vous pouvez utiliser toutes les unités ou vous pouvez spécifier un seul groupe d'unités. Si vous avez installé l'option pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup et que le groupe avec la bibliothèque est sélectionné, le traitement multiflux utilise toutes les unités de bibliothèques. Si vous n'avez pas installé l'option pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup, vous pouvez former différents groupes d'unités. Pour un changeur, le nombre total de flux créés (jobs enfants) dépend du nombre d'unités de bande. Pour une seule unité de bande, le nombre total des flux dépend du nombre des groupes d'unités. Le multiflux est effectué au niveau du volume pour les fichiers ordinaires (deux volumes peuvent fonctionner simultanément sur deux unités distinctes) et au niveau de la base de données pour les serveurs locaux de bases de données. Le multiflux s'effectue au niveau du noeud du dossier Partages favoris, des serveurs de base de données distants et des agents clients Windows.

Le nombre de jobs pouvant être effectués simultanément correspond au nombre de groupes ou unités présents dans le système. Le multiflux crée un job parent générant un nombre de jobs enfants correspondant au nombre de volumes disponibles. Lorsqu'un job est terminé sur une unité, un autre job est exécuté jusqu'à ce qu'il n'y en ait plus à exécuter.

Le multiflux présente les caractéristiques et exigences suivantes :

- Chaque ordinateur client peut avoir plusieurs flux sources selon le nombre d'agents en cours de sauvegarde.
- Chaque agent peut avoir un flux séparé (un flux par agent).
- Afin d'éviter l'écrasement des bandes, le multiflux requiert toujours la sélection d'un pool de médias.
- Les unités de bande distinctes standards devraient être configurées en différents groupes. Par contre, celles des changeurs peuvent configurées dans le même groupe.
- L'annulation du job parent annule tous les jobs enfants. Sous Windows, l'annulation et la surveillance sont vérifiées entre les jobs pour des raisons de performances.
- Si un job génère des jobs enfants, leur nombre ne dépassera pas le nombre de flux spécifiés pour le job. Si vous ne spécifiez aucun nombre de flux à utiliser par un job générant des jobs enfants, ces derniers sont créés et sauvegardés en un flux continu.
- Dans le gestionnaire d'état des jobs, chaque job enfant possède une description par défaut, selon ce modèle :

JOB[ID][nom_serveur](sous-job_multiplexage [SID])[état][heure_début - heure_fin][n°_JOB]

Remarque : SID Represents the sub job (child) ID.

 L'option de multiflux est ignorée si les groupes que vous avez sélectionnés ont uniquement une unité ou si seule une sauvegarde (volume, base de données ou nœud distant) est soumise. Tenez compte des éléments suivants :

- La sauvegarde de données sur des unités de déduplication à l'aide de l'option de multiflux des données peut affecter les performances du moteur de bandes. Pour plus d'informations sur les solutions permettant de remédier à ce problème, consultez la section <u>Augmentation de l'allocation de mémoire virtuelle pour</u> <u>améliorer les performances du moteur de bandes</u> (page 581).
- Vous devriez utiliser les mêmes types d'unités de bande pour les jobs multiflux. Afin d'atteindre la performance optimale avec vos jobs multiflux, vous devriez utiliser un serveur performant avec plusieurs processeurs et au moins 256 Mo de mémoire par processeur.

Tâches prise en charge par le multiflux

Le tableau suivant décrit les tâches prises en charge et non prises en charge par le multiflux.

Pris en charge	Non pris en charge	
 Soumission de la rotation et de jobs GFS à l'aide du multiflux. 	 Sauvegarde des données à l'aide de l'option Image à des bibliothèques 	
 La sauvegarde des données à l'aide des commentaires et de la pré-exécution/post-exécution n'est pas prise en charge eu piveeu du job parent. 	 La sauvegarde des données à l'aide de la pré-exécution/post-exécution n'est pas effectuée pour les jobs enfants. 	
 Sauvegarde des données de Microsoft SQL Server, des données du serveur Microsoft Exchange et des données RMAN d'Oracle dans une bibliothèque. 	 Sauvegarde de données Lotus Domino vers une bibliothèque. 	
Remarque : Local SQL Server data is backed up at the database level and remote SQL Server data is backed up at the instance level.		

Prise en charge du multiflux pour les jobs de sauvegarde locaux

Les remarques suivantes s'appliquent à la prise en charge de multiflux pour les jobs de sauvegarde locaux :

- Si une sauvegarde locale ne contient *pas* d'enregistreur VSS, le job peut être un job de multiflux.
- Si une sauvegarde locale contient des enregistreurs VSS et que les *deux* options globales suivantes sont désactivées, alors le job peut être un job de multiflux :
 - Les enregistreurs et composants/fichiers ajoutés par un enregistreur seront exclus des sauvegardes du système de fichiers.
 - Les enregistreurs et composants/fichiers exclus par un enregistreur seront exclus des sauvegardes du système de fichiers.
- Si une sauvegarde locale contient des enregistreurs VSS, et que l'une des options globales suivantes est activée, il ne peut alors pas s'agir d'un job de multiflux :
 - Les enregistreurs et composants/fichiers ajoutés par un enregistreur seront exclus des sauvegardes du système de fichiers.
 - Writers and Components/Files excluded by Writer will be excluded from file system backups, and following message is displayed in the activity log: The local node contains VSS writers, disk level multistreaming will be disabled.

Pour activer le MUS pour la sauvegarde VSS locale, désactivez les options globales sous Enregistreurs et composants.

 Si une sauvegarde locale contient des enregistreurs VSS et que la clé de registre HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\Base\Task\Backup\ForciblyMUSForLocalVSSBackup est définie sur 1, les options globales sous Enregistreurs et composants sont ignorées. Le job peut être un job de multiflux.

Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiplexage

Le multiplexage est un processus au cours duquel les données de plusieurs sources sont écrites simultanément sur le même média (bandes). Ce processus sert à maximiser l'efficacité des lecteurs et des bibliothèques de bandes lors des opérations de sauvegarde et de récupération et s'avère utile lorsque le lecteur de bandes est bien plus rapide que la source à sauvegarder. Grâce au multiplexage, le matériel de sauvegarde est utilisé à sa capacité maximum pendant toute la durée du processus de sauvegarde. Une session incluse dans une sauvegarde de multiplexage ne devrait pas être affectée par la vitesse des autres sessions en cours de multiplexage. Le seul facteur susceptible de limiter la vitesse d'une session de sauvegarde est celle de l'unité matérielle.

Le nombre maximum de jobs pouvant être multiplexés est limité par la quantité de mémoire disponible. Le nombre par défaut de jobs pouvant être multiplexés est 4, le nombre minimum, 2 et le nombre maximum, 32.

Lorsqu'un job qui comporte plusieurs sources est soumis avec l'option de multiplexage, il est divisé en plusieurs jobs enfants, à savoir un par source. Ces jobs enfant écrivent simultanément des données sur le même média. Le nombre de jobs enfants générés sera au maximum égal au nombre de flux spécifié pour le multiplexage. Cependant, si un job génère plusieurs jobs enfants et que la valeur spécifiée pour l'option Nombre max. de flux pour le multiplexage est un, les jobs enfants sont créés puis sauvegardés en un flux continu (le nombre maximum de flux par défaut est 4).



Remarque : . Lorsque vous recourez au multiplexage, vous pouvez sélectionner le nombre maximum de flux pouvant écrire simultanément sur une bande. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Spécification des options de multiplexage</u> (page 211).

Le multiplexage est utile lorsque le débit de votre unité de bandes est plus rapide que la fréquence d'extraction des données de la source. Les facteurs pouvant affecter le débit de la sauvegarde sont les suivants :

- Le type de données actuellement sauvegardées. Par exemple, la sauvegarde d'un nombre important de petits fichiers réduit le débit de la sauvegarde en raison du nombre important d'opérations nécessaires sur le système de fichiers (ouverture et fermeture de fichiers).
- Certaines bases de données peuvent être fondamentalement lentes à fournir les données.
- Le débit réseau du serveur actuellement sauvegardé.
- La performance du disque sur lequel résident les données.
- Les ressources du serveur comme la vitesse de l'UC, la taille de la mémoire, la taille du fichier d'échange, la carte réseau et le volume des autres activités sur le serveur.
- Les sauvegardes en réseau impliquant des centaines de serveurs.

Lorsque les données sont sauvegardées sur le réseau à partir de sources multiples , la plupart des facteurs précédents sont impliqués, ce qui réduit le débit et augmente le temps nécessaire à la réalisation d'une sauvegarde. En outre, si le lecteur de bandes ne fonctionne pas en déroulement continu, sa durée de vie se trouve réduite de façon significative du fait de l'effet "brosse à reluire" occasionné par l'écriture intermittente (le lecteur doit s'arrêter, puis déplacer la bande d'avant en arrière sur le média pour l'ajuster à l'endroit où l'écriture doit reprendre). Grâce au multiplexage, les données sont continuellement disponibles et les unités de bandes peuvent écrire de façon continue. Cela réduit la durée de sauvegarde et améliore la durée de vie du matériel.

Le multiplexage est effectué au niveau du volume pour les fichiers ordinaires (deux volumes peuvent fonctionner simultanément pour deux jobs enfants distincts) et au niveau de la base de données pour les serveurs locaux de base de données. Le multiplexage s'effectue au niveau du noeud du dossier Partages favoris, des serveurs de base de données distants et des agents clients Windows.

Dans le gestionnaire d'état des jobs, chaque job enfant possède une description par défaut, selon ce modèle :

JOB[ID][ServerName](Multiplexing subjob [SID])[Status][Start time - End time][JOB No.]

Remarque : SID Represents the sub job (child) ID.

Tâches prises en charge par le multiplexage

Pris en charge		Non pris en charge		
•	Sauvegarde des données de Microsoft SQL Server, des données du serveur Microsoft	•	Sauvegarde de données Lotus Domino vers une bibliothèque.	
	Exchange et des données RMAN d'Oracle dans une bibliothèque.		Sauvegarde des données à l'aide de l'option Image à des bibliothèques	
Remarque : Local SQL Server data is backed up at the database level and remote SQL Server data is backed up at the instance level.		•	Restaurations simultanées à partir d'une seule bande de multiplexage	
•	Ecriture de contenu sur la même unité de bandes par plusieurs jobs	•	Consolidation simultanée de plusieurs sessions à partir d'une seule bande de multiplexage sur plusieurs bandes sans multiplexage	
•	estauration d'une seule session à partir des andes de multiplexage	•	Option Vérifier après sauvegarde	
•	Restauration QFA à partir des bandes de multiplexage	•	Stockage intermédiaire sur disque lors du multiplexage	
•	Fusion à partir des bandes de multiplexage	•	Soumission des jobs de multiplexage aux unités NAS,	
•	Récupération après sinistre		aux unites de système de lichiers, aux unites RAID et aux médias WORM	
•	Consolidation d'une session à partir d'une bande de multiplexage sur une bande sans multiplexage	•	Soumission des jobs de multiplexage à un média sans multiplexage	
	Analyse et comparaison sur des bandes de multiplexage		Le multiplexage n'est pas pris en charge pour les sources NAS.	

Comment Arcserve Backup sécurise-t-il les données

La sécurité des données désigne le processus de protection des informations confidentielles contre tout accès ou toute utilisation non autorisés. Cette sécurité vous permet de garantir la confidentialité et de protéger les données personnelles. Arcserve Backup veille à ce qu'aucune donnée confidentielle stockée sur un ordinateur ou sur un média amovible ne puisse être lue ou mise en péril par une personne non autorisée.

Souvent, ces médias amovibles contiennent des informations hautement confidentielles qui peuvent se perdre pendant leur transfert des centres de données d'une entreprise vers leurs emplacements de stockage dans des chambres fortes hors site. Les données contenues dans ces médias doivent rester en sécurité et ce, même pendant leur transfert.

Chiffrement et déchiffrement

La plupart des mesures de sécurité requièrent le chiffrement des données ainsi que l'utilisation de mots de passe. Le chiffrement des données désigne la conversion de ces données sous une forme inintelligible, sans mécanisme de déchiffrement. Le déchiffrement désigne le décodage ou la conversion des données chiffrées en texte clair ; il s'agit de l'inversion du processus de chiffrement.

La solution de protection des données de Arcserve Backup utilise des algorithmes de chiffrement standard sur de nombreux composants afin d'obtenir une sécurité et une confidentialité maximales des données. En commençant avec Arcserve Backup r12, les agents clients Windows utilisent un algorithme AES à 256 bits disponible dans la bibliothèque cryptographique RSA BSAFE pour tout type de chiffrement. Toutes les données collectées par des versions antérieures des agents d'Arcserve Backup utilisent, pour le chiffrement, un algorithme 3DES à 168 bits ou Arcserve. Le produit de base Windows utilise également le même algorithme AES à 256 bits pour stocker les informations confidentielles sur le serveur Arcserve Backup.

La fonctionnalité AES (Advanced Encryption Standard, standard de chiffrement avancé) a été développée pour remplacer la DES (Data Encryption Standard, norme de chiffrement des données) en offrant une meilleure sécurisation. L'AES est un algorithme cryptographique, reconnu par les normes FIPS, qui sert à la protection des données électroniques. Il s'agit d'un codage par blocs symétriques qui permet de chiffrer et de déchiffrer des informations.

Remarque : Le chiffrement et la compression ne sont pas pris en charge sur les unités de déduplication.

Chiffrement de données Arcserve Backup

Arcserve Backup offre la flexibilité d'utiliser le chiffrement pour protéger des données confidentielles pendant les différentes étapes du processus de sauvegarde. En général, plus le chiffrement des données aura lieu tôt au cours du processus de sauvegarde, mieux vos informations sont sécurisées. Toutefois, les restrictions de vitesse, de performance et de planification constituent d'autres facteurs à considérer lors du choix de la meilleure approche pour sécuriser vos données.

Les trois manières de chiffrer des données dans un job de sauvegarde sont :

- Le chiffrement au niveau du serveur de l'agent (ou à la source) avant de commencer le processus de sauvegarde.
- Le chiffrement au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de sauvegarde.
- Le chiffrement au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de migration (pour un job de stockage intermédiaire).

Ces options de chiffrement sont accessibles dans l'onglet Chiffrement/compression de la boîte de dialogue Options globales du gestionnaire de sauvegarde. Dans cette boîte de dialogue, vous pouvez choisir de chiffrer les données au niveau de l'agent ou au niveau du serveur de sauvegarde, pendant la sauvegarde ou pendant la migration.

Vous pouvez également créer un mot de passe de chiffrement de session, enregistré dans la base de données Arcserve Backup. Ce mot de passe est utilisé pour chiffrer les données de session. Pour plus d'informations sur les mots de passe, consultez la rubrique <u>Fonctionnement de la gestion des mots de passe</u> (page 86).

Remarque : Arcserve Backup will only encrypt data that is not already encrypted. Si, à n'importe quel stade du processus, Arcserve Backup détecte que des données sont déjà chiffrées, il ne tente pas de les chiffrer à nouveau. La déduplication de données étant une forme de chiffrement, vous ne pouvez pas chiffrer les données enregistrées sur une unité de déduplication.

Il existe deux autres méthodes de base pour le chiffrement des données : le chiffrement matériel et le chiffrement logiciel. Les avantages du chiffrement matériel sont la rapidité et une amélioration des performances du processeur. Le chiffrement logiciel est plus lent que le chiffrement matériel et peut entraîner la création d'une fenêtre de sauvegarde plus lourde. Le chiffrement matériel permet en outre d'éviter les cycles de processeur inutiles, autant sur le serveur de l'agent que sur le serveur de sauvegarde, et le lecteur peut compresser les données avant le chiffrement.

Si vous sélectionnez le chiffrement des données pendant le processus de sauvegarde ou de migration, Arcserve Backup est capable de détecter si le média de destination finale (la bande) peut effectuer un chiffrement matériel. Par défaut, cette méthode est automatiquement choisie lorsqu'elle est disponible.

Comment Arcserve Backup chiffre-t-il les données au niveau du serveur de l'agent

Les données peuvent être chiffrées au niveau du serveur de l'agent de Arcserve Backup avant le lancement du processus de sauvegarde. Cette méthode a l'avantage de ne pas transférer des données non chiffrées d'un emplacement à un autre, mais elle ajoute des cycles de processeur lors du chiffrement des données sur le serveur de l'agent.



Certains agents de Arcserve Backup n'ont pas la possibilité de chiffrer les données avant de les transférer vers le serveur Arcserve Backup.

Les agents de Arcserve Backup suivants prennent en charge le chiffrement des données au niveau du serveur de l'agent :

- Tous les agents de système de fichiers Arcserve Backup
- Agent pour Microsoft Exchange Server de Arcserve Backup
- Agent pour Microsoft SQL Server de Arcserve Backup

Les agents de Arcserve Backup suivants ne prennent pas en charge le chiffrement des données au niveau du serveur de l'agent :

- Agent pour IBM Informix de Arcserve Backup
- Agent pour Lotus Domino de Arcserve Backup
- Agent pour Microsoft SharePoint Server de Arcserve Backup
- Agent pour Oracle de Arcserve Backup
- Agent pour SAP R/3 pour Oracle de Arcserve Backup

Comment Arcserve Backup chiffre-t-il les données lors des sauvegardes

Les données peuvent être chiffrées au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de sauvegarde. Avec cette méthode, les données non chiffrées sont transférées du serveur de l'agent vers le serveur Arcserve Backup. Ensuite, Arcserve Backup détecte si le média de destination finale est capable de réaliser le chiffrement matériel. Le cas échéant, les données non chiffrées sont transférées vers le média de destination finale où elles sont ensuite chiffrées. Il s'agit de la méthode par défaut, et à privilégier, car elle est plus rapide et elle n'interfère pas avec la fenêtre de sauvegarde.

Si Arcserve Backup détecte que le média de destination finale ne dispose pas de matériel de chiffrement, Arcserve Backup chiffre les données à l'aide du chiffrement logiciel avant de les transférer au média de destination finale.



Comment Arcserve Backup chiffre-t-il les données lors de leur migration

Vous pouvez chiffrer les données au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de migration d'un job de stockage intermédiaire.

Avec cette méthode, les données non chiffrées sont transférées pendant le processus de sauvegarde d'un job de stockage intermédiaire, via le serveur Arcserve Backup, du serveur de l'agent vers l'unité de stockage intermédiaire. L'unité de stockage intermédiaire peut être un disque, une bande ou une bibliothèque de bandes virtuelle. Lorsque les données sont prêtes pour le processus de migration, Arcserve Backup détecte si le média de destination finale est capable de réaliser le chiffrement matériel. Le cas échéant, les données non chiffrées sont transférées de l'unité de stockage intermédiaire vers le média de destination finale, où elles sont ensuite chiffrées. Il s'agit de la méthode par défaut, et à privilégier, car elle est plus rapide et elle n'interfère pas avec la fenêtre de migration.



Si Arcserve Backup détecte que le média de destination finale ne peut pas réaliser le chiffrement matériel, il effectue alors le chiffrement logiciel des données avant la migration vers ce média.

Efficacité de la gestion des médias

Une gestion des médias efficace permet une préparation rigoureuse pour une sauvegarde et une récupération fiables. Les médias utilisés peuvent appartenir à la plupart des types de stockage amovibles connectés par bus SCSI ou fibre.

Des activités telles que le suivi des fichiers sauvegardés vers un média de stockage spécifique (une bande magnétique, par exemple) sont vitales pour votre organisation. C'est pourquoi vous devez connaître parfaitement le contenu et l'emplacement de tous les médias amovibles. Arcserve Backup vous permet de suivre vos médias grâce à l'assistant d'unités et au gestionnaire d'unités. Le gestionnaire desunités et lassistant des unités permettent de gérer et dassurer le suivi des médias de façon simple.

Configuration des unités au moyen de l'assistant d'unités

Vous pouvez lancer l'assistant des unités à partir du menu Assistants. Lassistant des unités vous permet de visualiser toutes les unités connectées à votre ordinateur.

Pour configurer des unités via l'assistant d'unités :

1. Dans la barre de navigation de la page d'accueil du menu Administration, cliquez sur Assistant d'unités.

Lécran Bienvenue dans lassistant des unités saffiche.

2. Cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Connexion s'affiche.

- Entrez ou sélectionnez le serveur sur lequel doit être exécutée la commande liée à une unité. Saisissez votre nom d'utilisateur et votre mot de passe, puis cliquez sur Suivant.
- 4. Sélectionnez l'unité que vous souhaitez utiliser comme unité cible. Cliquez sur Plus dinformations pour visualiser des informations complémentaires sur lunité.
- 5. Cliquez sur OK, puis sur Suivant.
- 6. Sélectionnez lopération à effectuer sur lunité et cliquez sur Suivant.

Exemple : Sélectionnez Format.

- 7. Entrez un nouveau nom de média et une date d'expiration pour le média que Arcserve Backup est sur le point de formater, puis cliquez sur Suivant.
- L'écran de planification qui apparaît vous permet d'effectuer la commande d'unité immédiatement ou de la planifier pour une date et une heure ultérieures. Pour lancer le job immédiatement, sélectionnez Exécuter maintenant, puis cliquez sur Suivant.

Pour planifier le job ultérieurement, sélectionnez loption Planifier, puis entrez la date et lheure dexécution du job.

9. Cliquez sur Terminer pour exécuter le job.

- 10. Vous êtes invité à confirmer l'action à exécuter. Cliquez sur OK pour lancer l'opération d'unité et afficher son état.
- 11. Un message apparaît pour vous informer que Arcserve Backup a terminé l'opération. Cliquez sur Suivant pour travailler avec une autre unité, ou sur Quitter pour fermer l'assistant des unités.

Remarque :

- Si vous configurez une bibliothèque de bandes physiques ou une bibliothèque de bandes virtuelles avec un changeur, l'assistant d'unités n'affiche pas les détails de l'unité, car il ne prend pas en compte les unités de changeur.
- Si vous configurez une bibliothèque de bandes physiques ou une bibliothèque de bandes virtuelles sans changeur, l'assistant d'unités affiche les détails de l'unité et effectue les opérations effacement, formatage, retension, compression et éjection.

Available Devices	
A <3> mcdbus	 Note: You can manage libraries usin
BM ULT3580-TD4	Device Manager.
► FOTHU- 9/10/15	
W-FRE 9/04/15	
BM ULT3580-TD4	
AR-WED- 9/09/15	•
For additional information about device or media	click More Information.
More Information	
More Information	

Configuration des groupes d'unités

Le volet droit de la fenêtre du gestionnaire d'unités contient des informations sur les lecteurs de bandes autonomes.

🥪 Eile	Die Quick Start View Device Window Help				
1	🍂 💕 🖓 🐫 🖪 🍪	😂 😂 🛢 🏠 🗞 🗳 🗑	👔 \land 🧇 🥵 🔋 🍵		
» Na	COMP-001	Tape DB Score Cloud Conne	. Disk-based Device Groups Group Prc Brows	Clou Scan Devices	Format Erase Re
uigation Bar	COMP-001 COMP-001	Content Filter (Default): Default): Default: Default: <thdefault:< th=""> <thdefault:< th=""> <thdefaul< th=""><th>nol:1bow empty:slot: m-Box:TUE-11/16/10 Clot:10><05A586.3><cbarh< td=""> N Clot:1><dcr22+4l3> N Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> N Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> N=0X+NO+11/01/10 Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Meda> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:0></dcr22+4l3></cbarh<></th><th>Media> Clot: 18> c00014 V Clot: 19> c00014 V Clot: 19> c00014 (I-THJ-7100) Clot: 20> c00004 CHYPERV Clot: 24> c00014 Clot: 25> c00014 Clot: 25> c00010 E01-THJ-710/08 Clot: 25> c00014</th><th>21.1 > <8/ark. Media> 21.1 > <8/ark. Media> 21.1 > W-P+rt-BOX-FR1-10/15/10 W-P P- Colored Colored Color</th></thdefaul<></thdefault:<></thdefault:<>	nol:1bow empty:slot: m-Box:TUE-11/16/10 Clot:10><05A586.3> <cbarh< td=""> N Clot:1><dcr22+4l3> N Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> N Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> N=0X+NO+11/01/10 Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Meda> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:1> Clot:0></dcr22+4l3></cbarh<>	Media> Clot: 18> c00014 V Clot: 19> c00014 V Clot: 19> c00014 (I-THJ-7100) Clot: 20> c00004 CHYPERV Clot: 24> c00014 Clot: 25> c00014 Clot: 25> c00010 E01-THJ-710/08 Clot: 25> c00014	21.1 > <8/ark. Media> 21.1 > <8/ark. Media> 21.1 > W-P+rt-BOX-FR1-10/15/10 W-P P- Colored Colored Color
	₩ Ultrium 3-5C51 ₩ Ultrium 3-5C51 ₩ 🛃 STK L80	HP MSL600	Summary Details		
		Manage Cloud Connections	Device Information		
		→ Manage Cloud-based Devices	Device Name Drives Slots	HP MSL6000 Series 2 29	
		Manage Disk-based Devices	Magazines Import/Export	2 Yes	
		⊖ Manage Device Groups	Media Cleaning Bar Code Reader	Yes Yes	
dnS		Manage Device Group Properties	Group Name(s)	PGRP1	
port		Browse Cloud Folder	Device Status Status	IDLE	
		🕀 Format	Cperation SCSI Command	None	
		Erase			
		🕂 Eject			
		Inventory/Offline Slots			
		Mount/Dismount	Default Server:	Domain: Logged on	: caroot 1:20 PM

Si plusieurs unités de stockage sont connectées à votre ordinateur du réseau, Arcserve Backup vous permet de les grouper. Ceci permet dutiliser le traitement parallèle : pendant quun groupe effectue une sauvegarde, un autre groupe effectue une opération de restauration.

Si un groupe comporte plusieurs unités et si votre job requiert plusieurs médias, le gestionnaire des unités peut enchaîner les médias automatiquement. Vous pouvez donc soumettre des jobs de sauvegarde volumineux à Arcserve Backup, lequel va enchaîner automatiquement plusieurs médias jusqu'à la fin du job.

Par exemple, si vous disposez de deux groupes de médias, le GROUPE1 (constitué d'une unité de stockage) et le GROUPE2 (constitué de deux unités de stockage), et devez effectuer un job de sauvegarde qui nécessite plusieurs médias, vous pouvez insérer un média vierge (formaté) dans chaque lecteur du GROUPE2. Arcserve Backup enchaîne alors automatiquement les médias. Si lenchaînement des médias nest pas activé, vous devez changer le média manuellement.

Remarque : Dans le cadre d'une déduplication, les groupes d'unités ne peuvent contenir qu'une seule unité de déduplication.

Pour configurer les groupes d'unités

- 1. Dans le gestionnaire d'unités, cliquez sur Configurer les groupes pour ouvrir la boîte de dialogue Configuration de groupe d'unités.
- 2. Pour attribuer une unité à un nouveau groupe, sélectionnez-la et cliquez sur Enlever.
- 3. Cliquez sur Nouveau pour créer un groupe.
- 4. Entrez le nom à attribuer au nouveau groupe et cliquez sur OK. Le nouveau groupe apparaît dans la zone Groupes.
- 5. Mettez l'unité et le nouveau groupe en surbrillance et cliquez sur Affecter pour attribuer l'unité au nouveau groupe.
- 6. Cliquez sur OK.

Sauvegarde et restauration de données

La sauvegarde et la restauration de vos données sont essentielles pour garantir le succès de votre entreprise. En garantissant une protection et une récupération efficaces et fiables des fichiers, Arcserve Backup vous permet de protéger vos ressources les plus précieuses : vos données.

Cette section vous présente les fonctions essentielles de sauvegarde et de restauration des données de Arcserve Backup.

Planification des besoins de sauvegarde

Avant la première utilisation de Arcserve Backup, nous vous recommandons d'établir un plan de sauvegarde. Tenez compte des aspects suivantes :

- Quelle quantité de données devez-vous sauvegarder ?
 - Quelle est la capacité disque actuelle dans votre environnement ?
 - Quelle croissance envisagez-vous pour le serveur et les données au cours de lannée prochaine ?
- Comment souhaitez-vous gérer les médias que vous utilisez pour la sauvegarde ?
- De quelle manière prévoyez-vous de stocker les données ? Utilisez-vous des bandes magnétiques ou bien la stabilité des médias WORM convient-elle mieux à vos besoins ?

Ajout d'ordinateurs à l'arborescence Partages/Ordinateurs favoris

L'arborescence Partages favoris représente l'ensemble de vos partages de sauvegarde favoris. Un partage est un lecteur, un répertoire ou un système entier partagé. Vous pouvez ajouter manuellement des points de partage individuels à l'arborescence des partages préférés; le point de partage est mémorisé et affiché, quel que soit l'état de la connexion réseau. Ceci vous permet d'accéder rapidement aux partages fréquemment utilisés sur vos ordinateurs. Vous pouvez également configurer des ordinateurs préférés, ce qui vous permet de parcourir, de sauvegarder ou de restaurer toutes les unités partagées d'un ordinateur sur un ordinateur unique.

Lorsque vous configurez un job de sauvegarde, vous devez vous connecter et fournir des informations d'identification valides sur le système choisi pour soumettre le job.

Remarque : Arcserve Backup does not support logging in to systems with passwords that are greater than 23 characters. Si le mot de passe du système auquel vous tentez de vous connecter contient plus de 23 caractères, vous devez modifier le mot de passe du système de l'agent de manière à ce qu'il comporte au maximum 23 caractères, avant de pouvoir vous connecter.

Vous devez entrer le nom de domaine comme partie du nom de l'utilisateur. Autrement, le job de partage préféré peut échouer à cause d'informations d'identification non valides avec le message suivant :

W3301 Impossible de trouver le répertoire. (DIR=répertoire, EC=échec de connexion : nom d'utilisateur inconnu ou mot de passe incorrect)

Pour ajouter des ordinateurs à l'arborescence Partages/Ordinateurs favoris :

1. Dans l'onglet Source de la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde, cliquez avec le bouton droit de la souris sur Partages/Ordinateurs favoris, puis sélectionnez Ajout d'un objet dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Ajout d'un objet Partages préférés s'ouvre.

2. Sélectionnez un fournisseur réseau.

Entrez un nom de partage au format UNC (Uniform Naming Convention, convention de dénomination uniforme).

Exemple : \\MACHINE\SHARE

Remarque : Arcserve Backup server names and Arcserve Backup domain names cannot exceed 15 bytes. Un nom de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Cliquez sur Ajouter.

L'ordinateur est ajouté dans l'arborescence Partages favoris.

- 3. Pour ajouter d'autres ordinateurs, répétez l'étape précédente.
- 4. Une fois l'ajout d'ordinateurs terminé, cliquez sur Fermer.

Options de rotation et de planification des médias de sauvegarde

Le moment le plus propice pour planifier les sauvegardes se situe après les heures de travail, lorsque le déroulement de la sauvegarde n'a pas d'incidence sur le réseau. Arcserve Backup fournit les outils nécessaires à l'automatisation des opérations de sauvegarde.

Vous pouvez planifier des sauvegardes répétitives à intervalles réguliers, ce qui vous permet de sauvegarder vos données de façon fiable et à tout moment. Le gestionnaire de sauvegarde propose des options de planification et des Schémas de rotation qui facilitent la définition de la stratégie de sauvegarde automatique.

Remarque : Si vous utilisez des médias WORM, vous ne pouvez pas appliquer de schémas de rotation. De par sa nature, le contenu d'un média WORM ne peut pas être écrasé, vous ne pouvez donc pas le recycler dans un Schéma de rotation ou dans un pool de médias.

Types de schémas de rotation

Vous pouvez configurer les jobs de sauvegarde au moyen de planifications personnalisées, en utilisant les schémas de rotation prédéfinis proposés par Arcserve Backup ou en définissant vos propres paramètres de rotation. Vous pouvez sélectionner une méthode de répétition et associer l'une des trois méthodes de sauvegarde suivantes à votre schéma de rotation :

- Sauvegarde complète : tous les fichiers sont sauvegardés. Le temps de traitement via cette méthode est plus long que lors de sauvegardes incrémentielles ou différentielles. Cependant, comme toutes les données sont sauvegardées, pour restaurer complètement les données il suffit d'utiliser le dernier média de sauvegarde.
- Sauvegarde incrémentielle : sauvegarde uniquement les fichiers modifiés depuis la dernière sauvegarde complète ou incrémentielle. Comme seuls les nouveaux fichiers ou les fichiers modifiés sont sauvegardés, le temps de traitement des sauvegardes incrémentielles est réduit. Cependant, pour restaurer complètement les données après un sinistre, l'ensemble des médias de la sauvegarde complète et tous les ensembles incrémentiels, y compris le dernier, sont nécessaires pour restaurer les données après un sinistre.

Sauvegarde différentielle : sauvegarde uniquement les fichiers qui ont été modifiés depuis la dernière sauvegarde complète. Comme les fichiers qui ont été sauvegardés lors du dernier job de sauvegarde différentielle sont à nouveau sauvegardés, le temps de traitement des jobs de sauvegarde différentielle est plus long que celui des jobs de sauvegarde incrémentielle. Cependant, cette stratégie nécessite uniquement deux ensembles de médias pour effectuer une restauration différentielle : l'ensemble de médias de sauvegarde complète et l'ensemble de médias de sauvegarde différentielle.

Remarque : For any rotation scheme that you use, you should include at least one full backup per week.

Fonctionnement des pools de médias

Pour éviter d'écraser par accident les données requises, Arcserve Backup gère les médias de façon à effectuer des schémas de rotation dans les pools de médias. Les pools de médias sont des collections logiques de médias de stockage réinscriptibles et amovibles gérées comme une entité unique.

Important : Il est impossible d'affecter une unité de déduplication ou cloud à un pool de médias.

Un pool de médias est un ensemble de médias (bandes) de sauvegarde et d'archivage réservé à un job particulier et géré en tant qu'unité. Il s'agit d'un ensemble de bandes regroupées de façon logique et utilisées exclusivement pour un job de sauvegarde et d'archivage récurrent spécifique. Dans Arcserve Backup, chaque pool de médias est automatiquement fractionné en un ensemble disponible et un ensemble protégé. Il est impossible d'écraser un média présent dans l'ensemble protégé avant que certains critères définis par l'utilisateur ne soient remplis. Cela évite qu'une bande puisse être écrasée par mégarde avant la conservation des sauvegardes ou des archives appropriés. Une fois les critères définis par l'utilisateur remplis, l'ensemble protégé devient un ensemble disponible, puis est recyclé pour être réutilisé (écrasé).

Lorsqu'un média répond à certains critères, comme la période de conservation minimale et le nombre minimum de médias dans l'ensemble protégé, il est déplacé vers l'ensemble disponible. La période de conservation est le nombre de jours durant lesquels un média est conservé dans l'ensemble protégé d'un pool de médias. Lorsque ces critères sont atteints, le média est déplacé de l'ensemble protégé vers l'ensemble disponible et redevient utilisable. Le gestionnaire de pools de médias vous permet de créer et de gérer des pools de médias Arcserve Backup. Chaque pool de médias se voit attribuer un nom et sa structure est organisée selon des numéros de série. Les numéros de série affectés sont définitifs. Si vous disposez d'une unité équipée d'un lecteur de codes à barres, les étiquettes de codes à barres sont utilisées comme numéros de série des médias. Les pools de médias sont organisés en fonction des numéros de série des médias qu'ils contiennent. Les pools de médias s'appliquent à tous les médias, indépendamment du type et de la méthode de sauvegarde ou d'archivage sélectionnés.



Utilisation des rotations GFS

Le Schéma de rotation GFS (Grandfather-Father-Son : grand-père, père, fils) est une méthode permettant de gérer les sauvegardes sur une base quotidienne, hebdomadaire et mensuelle. Les Schémas de sauvegarde GFS sont basés sur une planification hebdomadaire sur sept jours qui commence le jour de votre choix. Le Schéma GFS permet avant tout de conserver un intervalle minimum standard et cohérent pour la rotation des médias et leur mise hors du circuit. Dans ce Schéma, le média utilisé en premier est toujours le plus ancien.

Vous devez effectuer une sauvegarde complète au moins une fois par semaine. Les autres jours, vous pouvez effectuer une sauvegarde complète, partielle ou ne pas effectuer de sauvegarde du tout. L'avantage de définir un Schéma de rotation GFS est que, une fois configuré, il vous suffit de vérifier que le média approprié se trouve dans l'unité chaque jour de la semaine.

A partir de ce moment, le Schéma GFS vous indique le média à utiliser et gère les sauvegardes sans votre intervention.

- Les sauvegardes quotidiennes correspondent aux médias Fils (Son).
- Une sauvegarde complète est effectuée au moins une fois par semaine. La dernière sauvegarde complète de la semaine correspond au média Père (Father).
- La dernière sauvegarde complète du mois (sauvegarde mensuelle) correspond au média Grand-père (Grandfather).

Remarque : Les sauvegardes mensuelles sont conservées tout au long de l'année et les médias sur lesquels elles sont stockées doivent être placés hors site par mesure de sécurité. L'administrateur de gestion des médias vous permet de suivre ces médias.

Important : Les rotations GFS créent trois pools de médias : quotidien, hebdomadaire et mensuel. Vous ne pouvez pas personnaliser la rotation, et le média utilisé pour le Schéma de rotation doit être automatiquement nommé. Les Schémas de rotation personnalisés permettent de configurer les propriétés du Schéma, telles que le ou les pools impliqués, les jours de sauvegarde, etc. Les unités de déduplication constituent toutefois une exception : même si vous ne pouvez pas les affecter à des pools de médias, vous pouvez néanmoins configurer des rotations GFS. Pour plus d'informations, consultez la section Jobs de rotation GFS sur les unités de déduplication (page 854).

Fonctionnement des rotations GFS

La rotation Grand-père-Père-Fils est la planification de rotation des médias la plus couramment utilisée. Cette stratégie de planification utilise des ensembles de médias de sauvegarde (bandes) quotidiens (Fils), hebdomadaires (Père) et mensuels (Grand-père). Vous pouvez ainsi sauvegarder vos données pendant une année entière en utilisant un nombre minimum de médias (bandes). Le nombre de bandes utilisées pour les rotations GFS dépend du nombre de jours ouvrables spécifiés pour la stratégie de sauvegarde.

La méthode de rotation GFS fonctionne comme suit :

Remarque : To avoid confusion, it is important to clearly and properly label your tapes.

Sauvegardez vos données sur une bande séparée tous les jours ouvrables. Pour chaque sauvegarde quotidienne, nous vous conseillons d'utiliser une bande différente. Par exemple, si votre cycle de sauvegarde est de cinq jours ouvrables par semaine, vous devez utiliser quatre bandes quotidiennes avant de vous servir d'une bande hebdomadaire (vous pouvez par exemple étiqueter les bandes quotidiennes Lundi, Mardi, Mercredi et Jeudi ou de Jour 1 à Jour 4, etc.). Vos sauvegardes quotidiennes peuvent être complètes, incrémentielles ou différentielles. Après le quatrième jour, la première bande quotidienne utilisée est recyclée et écrasée par la sauvegarde quotidienne planifiée suivante.

Rappelez-vous qu'en raison de la fréquence d'utilisation plus élevée des bandes quotidiennes par rapport aux bandes hebdomadaires et mensuelles, vous devrez les remplacer plus souvent.

- Le cinquième jour, utilisez une bande hebdomadaire et non une autre bande quotidienne. Vos sauvegardes hebdomadaires doivent toujours être complètes. Vous devez utiliser cinq bandes hebdomadaires avant d'utiliser une bande mensuelle (vous pouvez étiqueter les bandes hebdomadaires de Semaine 1 à Semaine 5). Après la cinquième semaine, la première bande hebdomadaire utilisée est recyclée et écrasée par la sauvegarde hebdomadaire planifiée suivante.
- A la fin de la troisième semaine, utilisez une bande mensuelle et non une autre bande hebdomadaire. Vos sauvegardes mensuelles doivent être des sauvegardes complètes. Vous devez disposer de 12 bandes mensuelles afin de sauvegarder en toute sécurité une année entière de données (vous pouvez étiqueter les bandes mensuelles de Janvier à Décembre ou de Mois 1 à Mois 12). Après le douzième mois, la première bande mensuelle utilisée est recyclée et écrasée par la sauvegarde mensuelle suivante.

Le schéma suivant présente un exemple de stratégie de rotation GFS sur 5 jours qui vous offre une méthode sûre et fiable de sauvegarde des données sur une année entière en utilisant un nombre minimum de médias de sauvegarde :



Remarque : A five-day GFS rotation policy would require approximately 21 tapes per year, while a seven-day policy would require approximately 23 tapes per year (adding two additional daily tapes). Pour ces deux planifications, le nombre de médias nécessaire varie selon les critères de conservation spécifiés et le nombre de données sauvegardées. En outre, le nombre de médias nécessaires pour chaque planification peut également dépendre de l'utilisation du multiflux et de l'ajout éventuel de sessions de sauvegarde à vos médias.

Exemple de médias pour le schéma de rotation GFS

L'exemple ci-dessous montre comment déterminer le nombre de médias nécessaires pour un Schéma de rotation GFS :

Les heures de travail de votre entreprise sont comprises entre le lundi et le vendredi. Vous avez spécifié des sauvegardes incrémentielles quotidiennes du lundi au jeudi et une sauvegarde complète le vendredi. Vous avez décidé de conserver les données sauvegardées mensuellement durant six mois avant de recycler les médias, et vous avez spécifié qu'au moins six bandes mensuelles doivent être gardées dans l'ensemble protégé de votre pool de médias. En outre, vous avez spécifié qu'un minimum de quatre bandes hebdomadaires doivent être gardées dans l'ensemble protégé.

Remarque : For more information about media pools, Save Sets, and Scratch Sets, see "Managing Devices and Media."

Dans le Schéma de rotation GFS que vous avez sélectionné, les sauvegardes incrémentielles sont le fils, les sauvegardes complètes hebdomadaires le père et les sauvegardes complètes mensuelles le grand-père.

Votre Schéma de rotation requiert quatre sauvegardes incrémentielles hebdomadaire, c'est-à-dire une bande par jour. Comme les données contenues par ces bandes sont aussi dans la sauvegarde complète hebdomadaire, ces bandes sont recyclées chaque semaine. C'est pourquoi votre Schéma requiert quatre bandes (fils) quotidiennes.

La sauvegarde exécutée chaque vendredi, la sauvegarde complète hebdomadaire, requiert une bande pour chaque semaine du mois. Ces bandes sont gardées un mois avant leur recyclage et vous avez spécifié qu'un minimum de quatre bandes doit rester dans l'ensemble protégé de votre pool de médias. Vous avez besoin d'un minimum de cinq bandes (père) hebdomadaires.

La dernière sauvegarde complète exécutée chaque mois est la sauvegarde mensuelle. Vous avez spécifié que ces bandes doivent être conservées six mois et que six bandes doivent être conservées dans l'ensemble protégé du pool de médias. Le nombre minimum de bandes mensuelles nécessaires avant recyclage du média est de six. C'est la raison pour laquelle vous devez disposer de sept bandes (grand-père) mensuelles.

Vous avez donc besoin d'un total de 16 bandes pour ce Schéma.

Vérifications préalables pour vos sauvegardes

L'utilitaire Vérification préalable vous permet d'effectuer des vérifications vitales sur les agents et le serveur Arcserve Backup pour détecter des conditions susceptibles d'entraîner l'échec des jobs de sauvegarde. Les vérifications préalables sont classées en quatre catégories.

- Vérifications système : ceci inclut les vérifications de la configuration du système du serveur, l'espace disque disponible pour la base de données et l'enregistrement du service RPC.
- Vérifications Arcserve Backup : inclut la vérification du compte système Arcserve Backup et des droits associés, l'état des moteurs Arcserve Backup, la connectivité des serveurs SAN (si l'option SAN de Arcserve Backup est installée) et l'état des unités de bande reliées au serveur.
- Vérifications d'agents : ceci inclut la vérification de la connexion et des informations d'identité de chaque agent client et de chaque agent de base de données nécessaire pour le job.

Remarque : The Preflight Check utility does not validate login credentials for the following database agents:

- Agent pour Informix
- Agent pour Lotus Domino
- Agent pour Microsoft SharePoint Server
- Agent pour Microsoft Exchange Server
- Agent pour Microsoft SQL Server
- Agent pour Oracle
- Agent pour Sybase
- Option Entreprise pour SAP R/3 sous Oracle
- Vérifications de médias : inclut la vérification de la disponibilité d'un média dans l'ensemble disponible (si un pool de médias est spécifié pour le job), des dates d'expiration du média et des conflits entre la source et la destination des systèmes de fichiers.

Il est préférable d'utiliser cette commande quelques heures avant l'exécution prévue de vos jobs afin de disposer de suffisamment de temps pour résoudre certains problèmes susceptibles d'apparaître dans le rapport PFC. Pour plus d'informations sur l'utilitaire PFC et les options correspondantes, consultez le *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Avant de soumettre un job, vous pouvez exécuter une vérification préalable. Pour ce faire, cliquez sur le bouton Vérification préalable dans la boîte de dialogue Soumettre le job.

Submit Job	? 🔀
_ Job Details	Job Execution Time
Job Type	O Bun Now
Backup Run Now Job	O Run O <u>n</u>
Source Nodes	2/20/2005 🗸
\\COMP001\Archives	9:37:34 PM 🤤
Destination Node	Su <u>b</u> mit on Hold
Group Name * Media Name *	Source Priority
Job Description:	Save Template
Job022805	
<u>QK</u> <u>C</u> ancel	lelp

Exemple : PFC Utility

Vous soumettez un job et vous souhaitez exécuter l'utilitaire PFC. Si l'utilitaire PFC détecte qu'une unité n'est pas affectée au groupe d'unités utilisé pour le job de sauvegarde, il renvoie une notification d'échec du job. Pour résoudre le problème, vous devez utiliser un groupe d'unités avec une unité affectée ou affecter l'unité au groupe d'unités utilisé pour le job. Si vous ne tentez pas de résoudre le problème, le job risque d'échouer.

Vous pouvez également effectuer ce type de test en exécutant l'utilitaire de ligne de commande PFC. Pour plus d'informations, consultez le *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Démarrage d'Arcserve D2D

Arcserve D2D est une solution de sauvegarde qui vous permet de suivre les modifications apportées aux données au niveau de bloc et de sauvegarder uniquement les blocs modifiés. Arcserve D2D permet de réaliser des sauvegardes incrémentielles fréquentes qui réduisent la taille des sauvegardes et fournissent des données de sauvegarde actualisées.

Si l'application Arcserve D2D est installé en local dans votre environnement de sauvegarde, vous pouvez la démarrer à partir de la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le cas contraire, vous pouvez spécifier le nom de serveur et le numéro de port pour vous connecter au serveur Arcserve D2D distant, ou vous pouvez télécharger et installer Arcserve D2D.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide de la console du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Protection et récupération et cliquez sur Arcserve D2D.

Un des événements suivants se produit :

 Si Arcserve D2D n'est pas installé sur le serveur de sauvegarde, la boîte de dialogue Informations sur le serveur Arcserve D2D s'ouvre. Dans la boîte de dialogue Informations sur le serveur Arcserve D2D, vous pouvez vous connecter à un serveur Arcserve D2D distant, ou télécharger et installer Arcserve D2D.

Arcserv	e UDP/D2D Server Information
There is no Arcserve UD UDP/D2D server, please	?/D2D installed on the local machine. To connect remote specify the server name and port number.
Server Name:	│
Port Number:	8014 Use SSL
Or click <u>here</u> to download	d Arcserve UDP/D2D for installation.
	OK Cancel

 Si Arcserve D2D est installé sur le serveur de sauvegarde, l'écran de connexion à Arcserve D2D s'ouvre.

- 2. Dans cet écran, complétez les champs suivants :
 - Domaine : indiquez le nom du domaine Arcserve D2D.
 - Nom d'utilisateur : indiquez le nom d'utilisateur requis pour la connexion au domaine Arcserve D2D.
 - Mot de passe : indiquez le mot de passe associé au nom d'utilisateur Arcserve D2D.

Cliquez sur Connexion.

Arcserve D2D s'ouvre.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'utilisation d'Arcserve D2D, consultez l'*Aide en ligne d'Arcserve D2D* ou le *Manuel d'utilisation d'Arcserve D2D*.

Démarrage d'Arcserve Replication

Arcserve Replication est une solution de protection des données utilisant une réplication asynchrone en temps réel pour offrir des fonctionnalités de récupération après sinistre. Ce logiciel basé hôte offre une réplication continue des données qui transfère immédiatement les modifications faites sur des données d'application vers un serveur de réplication en attente placé localement ou sur le réseau étendu (WAN).

Si l'application Arcserve Replication est installé en local dans votre environnement de sauvegarde, vous pouvez la démarrer à partir de la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le cas contraire, vous pouvez spécifier le nom du serveur et le numéro de port pour vous connecter au serveur Arcserve Replication distant, ou vous pouvez télécharger et installer Arcserve Replication.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide de la console du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Protection et récupération et cliquez sur Arcserve Replication.

Un des événements suivants se produit :

 Si Arcserve Replication n'est pas installé sur le serveur de sauvegarde, la boîte de dialogue Informations sur le serveur Arcserve Replication s'ouvre. Dans la boîte de dialogue Informations sur le serveur Arcserve Replication, vous pouvez vous connecter à un serveur Arcserve Replication, ou télécharger et installer Arcserve Replication.

Arcserve Replication Server Information			
There is no Arcserve Replication installed on the local machine remote Arcserve Replication server, please specify the server number.	. To connect r name and port		
Server Name:	~		
Port Number: 8088	Use SSL		
Or click here to download Arcserve Replication for installation.			
ОК	Cancel		

- Si Arcserve Replication est installé sur le serveur de sauvegarde, l'écran de connexion à Arcserve Replication s'ouvre.
- 2. Dans cet écran, complétez les champs suivants :
 - **Domaine :** indiquez le nom du domaine Arcserve Replication.
 - Nom d'utilisateur : indiquez le nom d'utilisateur requis pour la connexion au domaine Arcserve Replication.
 - Mot de passe : indiquez le mot de passe associé au nom d'utilisateur Arcserve Replication.

Cliquez sur Connexion.

Arcserve Replication s'ouvre.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'utilisation d'Arcserve Replication, consultez la documentation d'Arcserve Replication.

Chapitre 3: Sauvegarde des données

Cette section contient les rubriques suivantes:

Sauvegarder des données avec Arcserve Backup (page 143) Soumission d'un job de sauvegarde (page 147) Gestionnaire de sauvegarde (page 148) Options locales de sauvegarde des agents UNIX et Linux (page 164) Options globales de sauvegarde (page 166) Fichiers et objets que Arcserve Backup ne sauvegarde pas (page 205) Activation de la gestion des fichiers ouverts sur des ordinateurs distants par Arcserve Backup (page 210) Options des jobs de multiplexage (page 211) Spécification des options multiflux (page 214) Sauvegarde de nœuds entiers (page 214) Création de jobs de sauvegarde répétitifs (page 216) Sauvegarde de serveurs distants (page 219) Soumission de jobs de sauvegarde statique (page 221) Méthodes de stockage intermédiaire de la sauvegarde (page 223) Méthodes de stockage intermédiaire d'archives (page 274) Sauvegarde de plusieurs serveurs d'utilitaire de transfert de données dans un job unique (page 281) Récupération après sinistre (page 290) Fonctionnement de la déduplication de données NTFS (page 291)

Sauvegarder des données avec Arcserve Backup

Arcserve Backup vous permet de sauvegarder la plupart des ordinateurs connectés à votre réseau Windows en utilisant l'une des sources suivantes :

- Unités administratives partagées
- Unités, répertoires et fichiers partagés par l'utilisateur

Comme Arcserve Backup trie et liste les ordinateurs Windows en fonction du domaine ou du groupe de travail auxquels ils appartiennent, vous pouvez sauvegarder facilement tous les ordinateurs appartenant à un domaine ou un groupe de travail particulier en sélectionnant le nom du domaine ou du groupe de travail. Les agents clients optionnels de Arcserve Backup vous permettent de communiquer avec des stations de travail distantes fonctionnant dans divers environnements. L'utilisation des agents clients vous permet de réaliser des sauvegardes système complètes, y compris de systèmes non Windows, tels que UNIX.

De même, les agents de sauvegarde de Arcserve Backup en option permettent de sauvegarder et de restaurer des bases de données et des applications en ligne telles que Microsoft Exchange Server, Lotus Domino, Microsoft SQL Server, Oracle et IBM Informix.

Spécification des options locales de sauvegarde

Arcserve Backup vous offre la puissance et la souplesse nécessaires pour personnaliser des options locales relatives à des lecteurs que vous souhaitez sauvegarder.

Pour spécifier des options locales de sauvegarde :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Cliquez sur la case située à côté du répertoire du lecteur.

Pour ouvrir la boîte de dialogue Options locales, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le lecteur et sélectionnez Options locales dans le menu contextuel.



Important : Lorsque vous définissez des options locales, vous devez sélectionner des unités individuellement en tant que source, même si vous souhaitez sauvegarder un serveur entier. Vous ne pouvez pas cocher la case verte en regard du nom de serveur, puis personnaliser les options locales de sauvegarde relatives aux unités individuelles.
2. Spécifiez les options souhaitées.

Options de vérification de sauvegarde

Les options de vérification de la sauvegarde permettent de vérifier que vos données ont été sauvegardées correctement. Les options suivantes sont disponibles:

- Aucune : si vous sélectionnez cette option, aucune vérification n'est effectuée sur les données sauvegardées.
- Analyser le contenu du média de sauvegarde : si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup analyse le média et vérifie que l'en-tête est lisible pour chaque fichier sauvegardé.
- Comparer le média de sauvegarde au disque : sélectionnez cette option si vous souhaitez que Arcserve Backup lise les blocs du média et compare les données du média avec les fichiers, octet par octet.

Option Mot de passe de session/chiffrement

Cette option vous permet de spécifier un mot de passe pour protéger les données.

 Mot de passe de session/chiffrement : permet de saisir un mot de passe pour votre job de sauvegarde.

Important : Pour restaurer la session, vous devez vous souvenir du mot de passe de session/chiffrement. Il est impossible de réinitialiser le mot de passe.

Options de compression et chiffrement

Ces options permettent de spécifier si les fichiers doivent être compressés ou chiffrés avant leur sauvegarde. Ces options ne sont pas prises en charge sur les unités de déduplication. Si vous spécifiez un groupe d'unités de déduplication comme destination de la sauvegarde ou du stockage intermédiaire, la compression et le chiffrement sont ignorés en cas de détection.

- Compresser les fichiers avant la sauvegarde à l'aide de la compression de logiciel : permet de compresser les fichiers avant d'exécuter le job de sauvegarde. Cette option permet à Arcserve Backup de compresser les fichiers avant leur sauvegarde via un algorithme de compression logicielle. La plupart des unités de bande étant équipées d'un mécanisme de compression matérielle, il est superflu d'utiliser à la fois la compression logicielle et la compression matérielle. Cela risque en outre d'entraîner un ralentissement des jobs de sauvegarde et d'altérer les résultats de la compression. Par conséquent, sélectionnez cette option uniquement si votre lecteur de bandes ne contient aucun mécanisme de compression matérielle.
- Chiffrer les fichiers avant la sauvegarde : permet de chiffrer les fichiers avant d'exécuter le job de sauvegarde.

Important : Arcserve Backup effectue une compression et un chiffrement en local au niveau du système de l'agent. Lorsque vous choisissez la compression et le chiffrement en local et basés sur le serveur ARCserve (option globale), Arcserve Backup effectue la compression et le chiffrement au niveau du système de l'agent.

Remarque : Pour plus d'informations sur la spécification de la compression et du chiffrement pour un serveur Arcserve, consultez la section <u>Options des</u> <u>médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

Déduplication de données NTFS

Cette option permet d'effectuer des sauvegardes complètes optimisées uniquement sur des volumes sur lesquels la déduplication de données NTFS est activée. Vous pouvez utiliser cette option sur des ordinateurs exécutant des systèmes d'exploitation Windows Server 2012.

Valeur par défaut : Désactivé

Remarque : Pour plus d'informations sur la déduplication de données NTFS, consultez la section <u>Fonctionnement de la déduplication NTFS</u> (page 291)ou le <u>site Web Development Center de Microsoft Windows</u>.

3. Pour appliquer les paramètres locaux au volume spécifié, cliquez sur OK.

Informations complémentaires :

Options locales de sauvegarde des agents UNIX et Linux (page 164)

Soumission d'un job de sauvegarde

Cette section explique la soumission d'un job de sauvegarde.

Pour plus d'informations sur l'utilisation du stockage intermédiaire sur disque et du stockage intermédiaire sur bande dans le cadre de la gestion de vos opérations de sauvegarde, consultez la section Fonctionnement de la sauvegarde de disque à disque/bande.

Pour soumettre un job de sauvegarde :

 Dans le gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez les onglets <u>Démarrer</u>, (page 150) <u>Source</u>, (page 151) Destination et <u>Planifier</u> (page 163) pour spécifier les options requises pour le job.

Pour spécifier les options globales du job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166).

Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

- Dans la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité, modifiez ou confirmez les informations de sécurité et d'agent pour votre job, puis cliquez sur OK.
- Lorsque la boîte de dialogue Soumission du job s'affiche, sélectionnez Exécuter pour exécuter le job immédiatement ou cliquez sur Exécuter le, puis sélectionnez la date et l'heure auxquelles vous souhaitez exécuter le job.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'option Exécuter, consultez la section Onglet File d'attente des jobs.

- 4. Attribuez un nom au job.
- 5. Si vous avez sélectionné plusieurs sources de sauvegarde et que vous souhaitez définir l'ordre de priorité de lancement des sessions de job, cliquez sur Priorité des sources. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs. Lorsque vous avez défini les priorités, cliquez sur OK.
- 6. Pour enregistrer le job en tant que script de job Arcserve Backup, cliquez sur Enregistrer le job.
- 7. Pour enregistrer le modèle de job, cliquez sur le bouton Enregistrer le modèle.
- 8. Pour effectuer une vérification préalable du job, cliquez sur le bouton Vérification préalable. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.
- 9. Dans la boîte de dialogue Soumettre le job, cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Informations complémentaires :

Gestion des jobs via l'onglet File d'attente des jobs (page 368)

Gestionnaire de sauvegarde

Le gestionnaire de sauvegarde vous permet de personnaliser votre job de sauvegarde à l'aide de filtres, d'options et de la planification.

Vous pouvez utiliser le gestionnaire de sauvegarde pour :

- créer des groupes de sources de sauvegarde ;
- Effectuer une sauvegarde sur plusieurs médias ou créer un schéma de sauvegarde personnalisé
- Utiliser des filtres pour exclure ou inclure certains fichiers et répertoires des jobs de sauvegarde
- créer un schéma de sauvegarde automatisé à l'aide du schéma de rotation GFS (grand-père/père/fils);
- appliquer des filtres à des objets source locaux (tels que des volumes ou des noeuds), globalement à l'ensemble du job de sauvegarde ou aux deux simultanément.

Arcserve Backup vous permet de sauvegarder le registre Windows, ainsi que l'état du système pour les systèmes Windows. Chaque job de sauvegarde requiert une source et une destination (média). La fenêtre Gestionnaire de sauvegarde contient des onglets pour personnaliser votre job de sauvegarde :

- Start--Lets you specify the type of backup: Normal, Deduplication, or UNIX/Linux Data Mover. Vous pouvez également activer le stockage intermédiaire pour chaque type de sauvegarde. Vous pouvez activer des sauvegardes complètes synthétiques pour les sauvegardes normales ou par déduplication.
- Source : vous permet de spécifier les données que vous souhaitez sauvegarder.
- Planification : vous permet de spécifier une planification, une méthode de répétition ou un schéma de rotation pour le job.
- Destination : vous permet de spécifier l'emplacement où vous souhaitez stocker vos données de sauvegarde.

Vous trouverez dans les rubriques suivantes des informations complètes sur les options disponibles dans chaque onglet.

Cette section comprend les sujets suivants :

Options sur l'onglet Démarrer du gestionnaire de sauvegarde (page 150) Spécification des données sources à l'aide de la Vue classique et la Vue Groupes (page 151) Options de destination du gestionnaire de sauvegarde (page 161) Planification et rotation des jobs de sauvegarde (page 163)

Options sur l'onglet Démarrer du gestionnaire de sauvegarde

A partir de l'onglet Démarrer du gestionnaire de sauvegarde, vous pouvez sélectionner le type de sauvegarde.

Sauvegarde normale : la sauvegarde normale vous permet de sauvegarder une source de données vers une destination cible, à l'aide d'une planification personnalisée, d'une méthode de répétition ou d'un schéma de rotation.

Remarque : Use Normal backup when you want to submit a backup job to one data mover server.

- Par déduplication : la sauvegarde par déduplication vous permet d'enregistrer uniquement des fragments de données uniques sur le disque, en vous permettant d'ajuster plus de sessions de sauvegarde sur le média, de conserver des sauvegardes pendant des périodes plus longues et d'accélérer la récupération de données. Pour plus d'informations sur la soumission de jobs de sauvegarde de déduplication, reportez-vous à <u>Sauvegarde des données avec la déduplication</u> (page 839).
- Sauvegarde du moteur de transfert de données pour UNIX/Linux : la sauvegarde du moteur de transfert de données pour UNIX/Linux vous permet de consolider plusieurs moteurs de transfert de données en un seul job de sauvegarde pourvu qu'ils partagent une bibliothèque unique.

Pour chaque type de sauvegarde, vous devez cliquer sur l'onglet <u>Source</u> (page 151), <u>Planifier</u> (page 163), et Destination pour terminer la configuration du job de sauvegarde.

Vous pouvez également utiliser l'option <u>Activer le stockage intermédiaire</u> (page 223). Les opérations de stockage intermédiaire vous permettent de sauvegarder des données vers une unité de stockage intermédiaire, puis de migrer les données de sauvegarde vers la destination finale (généralement une bande). Vous pouvez choisir d'activer le stockage intermédiaire sur les jobs de sauvegarde normaux, par déduplication ou de moteur de transfert de données.

Vous pouvez également sélectionner <u>Activer la sauvegarde complète synthétique</u> (page 915). Les sauvegardes complètes synthétiques permettent de synthétiser une session complète précédente ainsi que ses sessions incrémentielles ultérieures vers une session complète. Vous pouvez choisir d'activer les sauvegardes complètes synthétiques en mode Sauvegarde normale ou par déduplication avec l'option de stockage intermédiaire, ou les jobs de sauvegarde par déduplication. Vous devez remplir les informations de job de sauvegarde dans les onglets Source, Planifier et Destination ainsi que les informations de l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et définir une planification de sauvegardes synthétiques dans l'onglet Planifier.

Spécification des données sources à l'aide de la Vue classique et la Vue Groupes

La source est le chemin d'accès aux données à sauvegarder. Vous pouvez rechercher facilement les fichiers que vous souhaitez sauvegarder en naviguant dans le répertoire du gestionnaire de sauvegarde et en sélectionnant les lecteurs et répertoires partagés par les utilisateurs.

Arcserve Backup vous permet de naviguer et spécifier les données sources à l'aide des vues suivantes :

- Vue classique : il s'agit de la vue source traditionnelle. Les ordinateurs sont répertoriés en premier, vous permettant de développer puis de sélectionner des sources de données spécifiques. Avec la vue classique, Arcserve Backup classe les ordinateurs sources en fonction de la plate-forme qui s'exécute sur l'ordinateur Par exemple, systèmes Windows, systèmes UNIX/Linux et systèmes Hyper-V.
- Vue Groupes : cette vue répertorie les ordinateurs sources en fonction de l'agent de Arcserve Backup installé sur l'ordinateur. Les agents sont répertoriés comme des branches sur l'arborescence source. Au sein de chaque branche, les ordinateurs contenant l'agent spécifié sont répertoriés.

Vous pouvez également créer des groupes personnalisés qui vous permettent de regrouper des ordinateurs d'après vos propres critères. La vue Groupes, par exemple, est l'endroit approprié pour spécifier la source que vous souhaitez utiliser pour sauvegarder des fichiers de base de données de type Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange Server, ou encore des données Microsoft SharePoint Server qui résident sur de nombreux ordinateurs, sans devoir développer chaque ordinateur et sélectionnez le noeud Base de données.

Remarque : The Agent for Microsoft Exchange Server 2010/2013 appears only in the Exchange Organization object. Vous ne pouvez pas ajouter l'agent pour les systèmes Microsoft Exchange Server 2010 ou 2013 au groupe Microsoft Exchange Server.

Lors de la sélection d'une source, vous pouvez sélectionner la sauvegarde :

- D'une application entière
- D'un groupe source personnalisé
- D'un serveur entier
- D'unités, de répertoires et de fichiers
- Pour sélectionner des unités, des répertoires et des fichiers afin de les sauvegarder, développez un nom de serveur et activez les cases à cocher vertes situées à côté des noms correspondants.

Pour sélectionner un groupe source complet, activez la case à cocher verte située à côté du nom du groupe. Tous les serveurs, noeuds, volumes, unités, répertoires et fichiers inclus dans le groupe source seront ainsi automatiquement sélectionnés.

Tenez compte de ce qui suit :

La vue que vous spécifiez lorsque vous soumettez un job ne peut pas être modifiée.

Par exemple, vous soumettez un job à l'aide de la Vue classique. Vous souhaitez ensuite modifier les sources sélectionnées pour le job. Lorsque vous modifiez le job et cliquez sur l'onglet Source du gestionnaire de sauvegarde, le menu déroulant de la vue est désactivé. L'écran suivant illustre ce comportement.



Personnalisation des options locales de sauvegarde

Vous pouvez cliquer avec le bouton droit de la souris sur chaque lecteur afin de personnaliser les options locales de sauvegarde. Si des agents de base de données sont installés, vous pouvez également cliquer dessus avec le bouton droit de la souris pour personnaliser les options locales de l'agent de sauvegarde. Si vous souhaitez personnaliser des options locales de sauvegarde ou de l'agent de sauvegarde, votre job doit être préparé de manière explicite, ce qui signifie que vous devez sélectionner les unités, les répertoires ou les agents de bases de données individuellement en tant que source, même si vous souhaitez sauvegarder un serveur entier. Vous ne pouvez pas cocher la case verte en regard du nom de serveur, puis personnaliser les options de sauvegarde locales relatives aux unités, répertoires, fichiers ou agents de bases de données individuels. Pour plus d'informations, consultez les sections <u>Packaging</u> dynamique de jobs (page 342) et <u>Packaging statique de jobs</u> (page 346).

Marqueurs du gestionnaire de sauvegarde

Un marqueur est la case verte ou grise qui apparaît à gauche de chaque objet affiché dans la fenêtre du gestionnaire de sauvegarde.

- Un marqueur vert vous permet de contrôler directement l'étendue de la sauvegarde pour un objet. Cliquez sur un marqueur pour exclure un objet d'une sauvegarde ou pour indiquer que vous voulez sauvegarder entièrement ou partiellement l'objet. Lorsque vous cliquez sur le marqueur, vous lui ajoutez ou enlevez de la couleur pour indiquer l'étendue de la sauvegarde.
- Un marqueur gris est associé aux objets qui ne sont pas réels et que vous ne pouvez pas sauvegarder/restaurer. En général, ces objets sont des éléments fictifs qui permettent de grouper ou d'afficher d'autres objets. Lorsque vous cliquez sur les marqueurs verts situés sous un élément associé à un marqueur gris, vous modifiez la proportion de remplissage du marqueur gris qui passe automatiquement de l'état vide à l'état partiellement rempli ou entièrement rempli, selon la proportion des fichiers que vous avez choisi de sauvegarder.

Le tableau suivant expose les différentes configurations de marqueurs et le niveau de sauvegarde correspondant :

Marqueur	Description
	Sauvegarde complète
	Sauvegarde partielle
	Ne pas sauvegarder

Remarque : La configuration des marqueurs gris suit le même modèle que celle des marqueurs verts, mais reflète la proportion des fichiers sélectionnés pour la sauvegarde.

La proportion de remplissage d'un marqueur de niveau supérieur dans l'arborescence du répertoire dépend de la proportion de remplissage des marqueurs des objets de niveau inférieur.

- Si vous cliquez sur un marqueur de niveau supérieur, de niveau parent, de façon à le remplir entièrement, tous les marqueurs des niveaux inférieurs, de niveaux enfant, sont automatiquement entièrement remplis.
- Si vous cliquez sur tous marqueurs des niveaux inférieurs, enfant, de façon à le remplir entièrement, alors le marqueur de niveau supérieur, de niveau parent, est automatiquement partiellement rempli.
- Si les marqueurs des niveaux inférieurs, enfant, sont entièrement remplis et d'autres partiellement remplis, le marqueur de niveau supérieur, de niveau parent, est automatiquement partiellement rempli.

Recherche d'un grand nombre d'éléments dans le gestionnaire de sauvegarde à l'aide de Arcserve Backup

Arcserve Backup permet d'interrompre le processus de chargement des éléments dans le gestionnaire de sauvegarde lorsque vous recherchez un grand nombre de répertoires, etc. Les étapes suivantes décrivent la recherche d'un grand nombre d'éléments dans la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde à l'aide de Arcserve Backup.

 Lorsque vous sélectionnez un répertoire dans l'arborescence source du gestionnaire de sauvegarde, Arcserve Backup affiche une boîte de dialogue de chargement indiquant qu'un grand nombre d'éléments doivent être extraits et chargés vers le gestionnaire de sauvegarde. Vous ne pouvez pas cliquer sur Annuler lorsque Arcserve Backup est en train d'extraire une liste d'éléments vers le gestionnaire de sauvegarde.



 Après l'extraction de ces éléments, la boîte de dialogue Chargement affiche le pourcentage d'éléments chargés vers le gestionnaire de sauvegarde. Si vous devez afficher un grand nombre d'éléments, cliquez sur Annuler pour interrompre le processus de chargement.



3. Après avoir interrompu le chargement, vous pouvez continuer ce processus en cliquant avec le bouton droit de la souris sur le répertoire cible et en sélectionnant Afficher plus dans le menu contextuel.



4. Si vous interrompez le chargement, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :

🕂 – 🗖 📿 20000file

- 5. Vous pouvez interrompre le chargement autant de fois que nécessaire. Pour charger plus d'éléments, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le répertoire cible, puis sur Afficher plus dans le menu contextuel.
- 6. Lorsque le chargement est terminé, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :

÷ 🗖	🔁 20000file	
i n	🔁 2001 filo	

Recherche d'un grand nombre d'éléments dans le gestionnaire de sauvegarde

La procédure suivante permet de rechercher un répertoire comprenant un grand nombre d'éléments dans le gestionnaire de sauvegarde.

Remarque : The Backup Manager can display file name paths that contain up to 512 characters. Cela concerne la lettre de l'unité ou les noms de serveur de réseau et de partage. Sur les systèmes de fichiers FAT32 et NTFS, la longueur maximale des noms de fichiers est limitée à 255 caractères.

Pour rechercher un grand nombre d'éléments dans le gestionnaire de sauvegarde :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde, puis spécifiez un répertoire cible dans l'arborescence source.

La boîte de message Chargement s'affiche. Arcserve Backup extrait une liste d'éléments et charge les fichiers vers le gestionnaire de sauvegarde.

2. Cliquez sur Annuler dans cette boîte de message pour interrompre le chargement.

Si Arcserve Backup n'a pas chargé tous les éléments, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le répertoire cible, puis sélectionner Afficher plus dans le menu contextuel lorsque le message d'avertissement s'affiche.

Remarque : The message only appears the first time you click Cancel on the Loading message box.

3. Dans l'arborescence source, cliquez avec le bouton droit sur le répertoire cible, puis sur Afficher plus dans le menu contextuel.

La boîte de message Chargement s'affiche et Arcserve Backup continue de charger les éléments.

 Vous pouvez interrompre puis reprendre le processus de chargement autant de fois que nécessaire jusqu'à ce que Arcserve Backup charge tous les éléments vers le répertoire cible.

Si vous interrompez le chargement, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :



Lorsque le chargement est terminé, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :



Exploration des ordinateurs selon le type d'agent

Par défaut, la vue du gestionnaire de sauvegarde répertorie la source de sauvegarde dans la vue Groupes. La vue Groupes vous permet de parcourir les ordinateurs en fonction de l'agent Arcserve Backup installé sur l'ordinateur. Vous pouvez également configurer vos propres groupes, si vous le souhaitez.

Lorsque vous fermez le gestionnaire de sauvegarde, la vue sélectionnée s'ouvre à la prochaine ouverture du gestionnaire de sauvegarde. Par exemple, si vous sélectionnez la vue Classique, puis fermez le gestionnaire de sauvegarde, la vue Classique s'ouvre à la prochaine ouverture du gestionnaire de sauvegarde.

Etant donné qu'un ordinateur peut appartenir à plusieurs groupes de source, vous pouvez spécifier la même source de sauvegarde plusieurs fois. Lorsque Arcserve Backup détecte la même source spécifiée dans plusieurs jobs, un message d'avertissement s'affiche, vous permettant de déterminer si les mêmes données doivent être sauvegardées plusieurs fois.

Pour parcourir les ordinateurs selon le type d'agent :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde.

Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence de répertoire Source s'affiche dans la vue Groupes.

Remarque : If there is more than one agent installed on a computer, (for example, Agent for Microsoft Exchange Server, Agent for Microsoft SharePoint Server) the computer can appear under more than one group).

2. Développez les ordinateurs dans l'arborescence source. Si vous y êtes invité, vous devez fournir les informations de sécurité requises.

La fenêtre suivante illustre les ordinateurs disponibles dans la vue Groupes pour l'agent client pour Windows.



Remarque : If you want to customize the groups that appear in the Source tree, click Customize Group. Pour plus d'informations, voir la rubrique concernant la <u>configuration des groupes personnalisés dans la vue Groupe</u> (page 159)s.

- 3. Dans l'arborescence source, recherchez le type d'agent de votre choix et développez-le pour afficher une liste d'ordinateurs.
- 4. (Facultatif) Recherchez un ordinateur à l'aide des filtres globaux enregistrés lorsque vous quittez le gestionnaire de sauvegarde (ils restent en exécution jusqu'à .ce que vous les annuliez explicitement).
 - Nom du serveur : Vous permet de filtrer les ordinateurs source selon la chaîne que vous entrez.
 - Sous-réseau : Vous permet de filtrer les ordinateurs selon leurs adresses IP.
 - Type d'agent : Vous permet de filtrer les ordinateurs selon le type d'agent. Dans les vues Groupe et Classique, le filtre Type d'agent vous permet d'afficher uniquement les groupes d'agents qui correspondent à l'agent sélectionné. Pour plus d'informations, voir <u>Noeuds de filtre</u> (page 386).

L'Historique des jobs vous permet également d'afficher les résultats par groupe de source. Pour plus d'informations, voir la rubrique concernant <u>l'analyse des jobs à</u> <u>l'aide de la vue Groupes.</u> (page 373)

Configuration des groupes personnalisés pour la vue Groupes

Pour faciliter la gestion d'environnements étendus, vous pouvez créer des groupes personnalisés, puis ajouter des ordinateurs aux groupes, selon les critères que vous déterminez.

Exemple : Customized Groups for Group View

Supposez que votre service de ventes contient des fichiers de base de données de SQL distribués sur 100 ordinateurs. Vous pouvez ajouter tous les ordinateurs qui contiennent les données de ventes que vous souhaitez sauvegarder à un groupe personnalisé appelé Données de ventes. Les groupes personnalisés s'affichent dans l'arborescence source en branches principales, ce qui vous permet de localiser rapidement des groupes et de les sélectionner lorsque vous définissez vos jobs de sauvegarde.

Pour configurer des groupes personnalisés pour la vue de groupe

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Le gestionnaire de sauvegarde s'ouvre, affichant la vue Groupes par défaut.

L'arborescence source affiche les agents Arcserve Backup en branches principales. Le bouton Personnaliser le groupe s'affiche à côté de la liste déroulante de vues.

2. Cliquez sur Personnaliser le groupe.

La boîte de dialogue Configuration du groupe personnalisé s'ouvre.

La Configuration du groupe personnalisé affiche les groupes existants, par nom, sur le côté gauche de la boîte de dialogue, ainsi que les serveurs qui appartiennent à chaque groupe, sur le côté droit.

- 3. Cliquez sur Nouveau pour créer un groupe.
 - a. Dans le champ Nom, entrez le nom de votre groupe.
 - b. Si vous le souhaitez, entrez un commentaire décrivant votre groupe.

Click OK.

Le nouveau groupe est ajouté à la liste de groupes, à gauche.

- 4. Sélectionnez le groupe que vous venez de créer, s'il n'est pas déjà sélectionné.
- 5. Dans la liste de serveurs à droite, cliquez sur un serveur à ajouter au groupe et cliquez sur Affecter.

Le serveur s'affiche sous le groupe.

Répétez cette étape, le cas échéant, pour ajouter davantage de serveurs au groupe.

6. Cliquez sur OK pour enregistrer les paramètres et quitter Configuration du groupe personnalisé.

Gérez les groupes personnalisés

Arcserve Backup vous permet de modifier le nom d'un groupe personnalisé, d'en supprimer un, et de modifier les serveurs du groupe, selon nécessaire.

Pour gérer les groupes personnalisés

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Le gestionnaire de sauvegarde s'ouvre avec la vue Groupe affichée par défaut.

Remarque : If the source tree displays in the Classic View, click the drop-down list above the tree and select Group View.

2. Cliquez sur Groupe personnalisé.

La boîte de dialogue Configuration du groupe personnalisé s'ouvre.

istomized Group Configuration					
Server <u>G</u> roups Group Name:		Available Servers			[2]
HANHUO1-HPV4 HANHUO1-HPV4 RMDMTSLVMPUBS02	<< <u>A</u> ssign <u>R</u> emove>> Properties	Server Name HANHU01-HPV RMDMISLVM	OS Type 4 Windows System Windows System	IP Address 0.0.0.0 0.0.0.0	Installed Agent Client Agent; Agent for Micro
	- Groups -				
	<u>N</u> ew				
	Delete	•			ŀ
			<u>o</u> k	<u>C</u> ancel	Help

- 3. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Pour supprimer un groupe, sélectionnez-le et cliquez sur Supprimer.
 - Pour renommer un groupe, sélectionnez le groupe et cliquez sur Modifier.

Indiquez un nouveau nom, puis cliquez sur OK.

 Pour réaffecter des serveurs, sélectionnez un serveur à supprimer sur le côté gauche de la boîte de dialogue, puis cliquez sur Supprimer.

Le serveur est ajouté à la liste de serveurs disponibles située à droite. From the list of available servers, choose a server to add. Click Assign. Le serveur est ajouté au groupe.

4. Cliquez sur OK lorsque vous avez terminé de gérer les groupes personnalisés afin d'enregistrer les paramètres et de quitter la Configuration du groupe personnalisé.

Options de destination du gestionnaire de sauvegarde

La destination est le disque ou l'unité de média de sauvegarde. L'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde permet de rechercher et de sélectionner des groupes et des unités.

Note: Cloud devices are not available as a backup destination.

L'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde comprend les options de sauvegarde suivantes :

Multiplexage

Les options suivantes définissent la manière dont Arcserve Backup gère le multiplexage.

Nombre maximum de flux : permet de définir le nombre maximal de flux pouvant écrire simultanément sur une bande. Le nombre de flux par défaut est 4 et la plage gérée est comprise entre 2 et 32.

Note: Multiplexing is not supported for UNIX/Linux Data Mover backup jobs.

Multiflux

Grâce à l'option Multiflux, vous pouvez fractionner des jobs de sauvegarde individuels en plusieurs jobs et utiliser toutes les unités de bande disponibles sur votre système pour effectuer la sauvegarde. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Multiflux</u> (page 111).

Champs Groupe et Média

Les champs Groupe et Média permettent de spécifier le groupe d'unités à utiliser pour le job de sauvegarde.

- Placez un astérisque dans le champ Groupe ou Média pour utiliser la première unité ou le premier média disponible du groupe.
- Si vous ne souhaitez pas spécifier un groupe en particulier, cliquez sur l'option Utiliser n'importe quel groupe.

Pool de médias

Sélectionnez cette option si vous souhaitez utiliser un pool de médias particulier pour le job de sauvegarde.

Tenez compte des éléments suivants :

- Si vous sélectionnez un pool de médias, Arcserve Backup vérifie automatiquement les autres options de destination et de sauvegarde sélectionnées pour contrôler l'existence d'éventuels conflits ou restrictions avant l'exécution du job. Si Arcserve Backup détecte un conflit, un message d'avertissement s'affiche.
- Il est impossible d'affecter une unité cloud à un pool de médias.

Serveur

Ce champ affiche le nom du serveur principal et des serveurs membres de votre domaine Arcserve Backup.

Remarque : If you did not install the Central Management Option, the name of the current server displays in this field.

Lorsque l'option Stockage intermédiaire est sélectionnée :

Stratégie de déduplication

Cliquez sur ce bouton pour ouvrir la boîte de dialogue Stratégies de purge par déduplication. Cette boîte de dialogue vous permet de définir la stratégie de purge pour les sauvegardes complètes et différentielles/incrémentielles.

Créer une duplication en ligne

Cochez cette case pour activer les champs Groupe, Préfixe de média dupliqué et Préfixe de pool de médias dupliqué. These fields enable you to perform a Double Tape Copy, where you can migrate the data to two final destinations at the same time. Pour vous assurer que le job de migration se poursuit lorsqu'une des unités devient indisponible, vous pouvez définir un délai d'expiration pour que le média de sauvegarde supplémentaire poursuive le job de migration sur une autre unité. Si vous ne définissez aucun délai d'expiration, le job de migration de données échoue après l'expiration du délai du premier média de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la définition du délai d'expiration, consultez la rubrique <u>Options</u> <u>des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

Note: Ensure that a Disk Staging device is configured on your environment to perform a Double Tape Copy.

Groupe

Sélectionnez un groupe d'unités à partir de la liste déroulante pour déterminer l'emplacement dans lequel le doublon est créé.

Note: Tape/Changer groups and File System Device (FSD) groups are the only device groups available. Lorsque le job de sauvegarde est soumis et le même groupe d'unités est sélectionné comme destination et destination dupliquée, l'application vérifie qu'il y a deux lecteurs au minimum.

Préfixe de média dupliqué

Ce champ vous permet de spécifier un préfixe pour le nom de média à dupliquer. Par exemple, CPY_<nom_média>.

Préfixe de pool de médias dupliqué

Ce champ vous permet de spécifier un préfixe pour le nom de pool de médias à dupliquer. Par exemple, TEST_<nom_pool_médias>".

Remarque : To back data using disk staging, use Device Configuration and Device Group Configuration to configure the staging device. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Méthodes de stockage intermédiaire de la sauvegarde</u> (page 223).

Informations complémentaires :

Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiflux (page 111)

Utilisation de caractères génériques avec les groupes de bibliothèques de bandes

Le caractère générique d'astérisque et le point d'interrogation sont pris en charge par le champ Groupe. Lorsque vous utilisez des caractères génériques pour définir la destination d'un groupe de bibliothèques d'un job, le job est envoyé à un groupe dont le nom correspond aux critères et qui contient au moins un média disponible (si la bibliothèque contient au moins un lecteur disponible). Un média est disponible s'il n'est pas utilisé par un autre job. Remarque : la pertinence du média par rapport au schéma du job, par exemple Pool de médias, n'est pas prise en compte. Si plusieurs jobs utilisent des caractères génériques et si plusieurs groupes correspondent aux critères de sélection, tous les jobs sont dirigés vers le premier groupe contenant un média disponible.

Si vous saisissez un nom dans le champ Média, le job est dirigé vers un groupe correspondant aux critères et contenant le média défini, même si le média est occupé. Si les groupes correspondant aux critères ne contiennent pas le média spécifié, mais qu'ils contiennent un média vierge, ce média est utilisé et renommé. Si aucun média vierge n'est détecté, l'utilisateur est invité à en insérer un.

Remarque : Le champ de média ne prend pas en charge les caractères génériques.

Lorsque vous spécifiez un pool de médias, un média de ce pool est utilisé si le premier groupe correspondant aux critères contient un média disponible. Si ce n'est pas le cas, mais que ce groupe contient un média vierge, ce dernier est renommé et ajouté au pool. Si aucun média vierge n'est détecté, l'utilisateur est invité à en insérer un.

Planification et rotation des jobs de sauvegarde

Vous pouvez définir l'utilisation d'une planification personnalisée ou synthétique ou d'un schéma de rotation pour votre job de sauvegarde à l'aide des modèles de schémas Arcserve Backup ou en spécifiant vos propres paramètres de rotation. Vous pouvez également spécifier une méthode de répétition et les méthodes de sauvegarde suivantes pour chaque sauvegarde:

- Complète (conserver le bit d'archivage) : la sauvegarde est effectuée chaque fois que le job est répété et en conservant le bit d'archivage.
- Complète (effacer le bit d'archivage) : la sauvegarde est effectuée chaque fois que le job est répété et en effaçant le bit d'archivage.

- Sauvegarde incrémentielle : sauvegarde uniquement les fichiers dont le bit d'archivage a été défini depuis la dernière sauvegarde complète ou incrémentielle. Après chaque sauvegarde, les bits d'archivage sont désactivés pour que les fichiers ne soient plus sauvegardés lors du prochain job de sauvegarde incrémentielle.
- Sauvegarde différentielle : sauvegarde uniquement les fichiers dont le bit d'archivage a été défini depuis la dernière sauvegarde complète. Les sauvegardes différentielles ne désactivent pas le bit d'archivage des fichiers. Par conséquent, les fichiers sauvegardés lors de la dernière sauvegarde différentielle sont de nouveau sauvegardés. Les jobs de sauvegarde sont plus longs à exécuter avec cette méthode. Cependant, cette stratégie requiert uniquement deux ensembles de médias pour restaurer une sauvegarde différentielle : l'ensemble de médias de la sauvegarde complète et l'ensemble de médias différentiel. En cas de sauvegarde incrémentielle, vous avez besoin de l'ensemble de médias complet et de chaque ensemble incrémentiel jusqu'au plus récent. Pour un job de sauvegarde complète synthétique, si l'agent prend en charge les sauvegardes complètes synthétiques, le job de sauvegarde différentielle devient un job de sauvegarde incrémentielle.

Remarques : Les méthodes de sauvegarde décrites ci-dessus ne s'appliquent pas à l'agent client Linux.

Pour obtenir une description détaillée des fonctionnalités de planification des jobs, consultez la section <u>Personnalisation des jobs</u> (page 341).

Options locales de sauvegarde des agents UNIX et Linux

Ci-dessous les options locales disponibles lors de la sauvegarde d'un ordinateur UNIX ou Linux utilisant l'agent client pour UNIX ou l'agent client pour Linux.

Options supplémentaires

- Traverser les liens symboliques : Arcserve Backup suit les liens symboliques et sauvegarde les fichiers liés.
- Traverser le NFS : permet de sauvegarder les lecteurs montés NFS.
- Traverser le système de fichiers : Arcserve Backup inclut automatiquement dans la sauvegarde les systèmes de fichiers UNIX montés localement.
- Désactiver l'estimation : permet de désactiver l'estimation du nombre de fichiers et de la quantité de données à sauvegarder effectuée au début du job de sauvegarde .
 Cette option permet de réduire le temps que dure une sauvegarde.

 Conserver l'heure d'accès aux fichiers : cette option demande à Arcserve Backup de conserver l'heure du dernier accès aux fichiers lorsqu'une sauvegarde est effectuée.

Remarque : Lors de chaque accès à un fichier (en lecture ou en écriture), le système d'exploitation met automatiquement à jour l'heure d'accès à ce fichier. Cependant, après une comparaison, les heures d'accès à tous les fichiers sauvegardés sont également mises à jour. Par conséquent, si vous souhaitez vérifier si un fichier a été ouvert ou non (et pas seulement comparé), vous devez conserver l'heure d'accès d'origine.

- Si vous cochez la case correspondant à cette option, Arcserve Backup conserve l'heure du dernier accès aux fichiers sauvegardés en tant que valeur d'origine qui correspond à l'heure indiquée avant la sauvegarde (l'Heure du changement est mise à jour). Il s'agit du paramètre par défaut.
- Si vous ne cochez pas cette case, l'heure du dernier accès aux fichiers sauvegardés est mise à jour et correspond à l'heure indiquée après la sauvegarde (l'Heure du changement n'est pas mise à jour).

Remarque : For Windows based agents, you must apply this option globally. For more information, see Global Backup Options.

Format de média à utiliser pour la sauvegarde

- Format Arcserve Backup : il s'agit d'un format de bande propre à Arcserve Backup. Ce format ne subit pas les limites des formats .tar/.cpio et permet d'optimiser des fonctionnalités de Arcserve Backup telles que la compression ou le chiffrement. En effet, les formats .tar/.cpio ne prennent en charge la sauvegarde de fichiers volumineux et de quantités de données importantes pouvant nécessiter plusieurs bandes.
- Format tar Posix : il s'agit d'un format .tar Posix standard. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup crée une image de sauvegarde au format .tar Posix. Pour restaurer les données d'une image créée sous ce format, vous pouvez utiliser Arcserve Backup ou n'importe quel utilitaire tar. Nous recommandons l'utilisation du format Arcserve Backup.
- Format cpio Posix : il s'agit d'un format .cpio Posix standard. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup crée une image de sauvegarde au format .cpio Posix. Pour restaurer les données d'une image créée sous ce format, vous pouvez utiliser Arcserve Backup ou n'importe quel utilitaire cpio. Nous recommandons l'utilisation du format Arcserve Backup.

Informations complémentaires :

Options globales de sauvegarde (page 166)

Options globales de sauvegarde

Cette section décrit les options globales de sauvegarde qui vous sont proposées lors de la soumission du job de sauvegarde. Pour accéder à la boîte de dialogue Options globales, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils du gestionnaire de sauvegarde.

Les options globales, également connues comme options de jobs, définissent les procédures et les règles suivies par Arcserve Backup lors de la sauvegarde de tous les noeuds (serveurs, stations de travail et applications) pour lesquels vous avez défini un job de sauvegarde particulier. Les options globales définies pour un job de sauvegarde n'affectent pas les options globales définies pour les autres jobs de sauvegarde.

Pour plus d'informations sur les options de job de sauvegarde et les fonctionnalités de filtrage supplémentaires, reportez-vous à la section <u>Personnalisation des jobs</u> (page 341).

Cette section comprend les sujets suivants :

Options du système Alert du gestionnaire de sauvegarde (page 166) Options d'exportation de médias du gestionnaire de sauvegarde (page 168) Options avancées du gestionnaire de sauvegarde (page 169) Options de chiffrement/compression du gestionnaire de sauvegarde (page 172) Options du service de clichés instantanés des volumes du gestionnaire de sauvegarde (page 176) Options des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde (page 177) Options de smédias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde (page 177) Options de vérification du gestionnaire de sauvegarde (page 180) Options de nouvelle tentative du gestionnaire de sauvegarde (page 181) Options de fonctionnement du gestionnaire de sauvegarde (page 183) Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire de sauvegarde (page 188) Options de l'agent du gestionnaire de sauvegarde (page 191) Options de journal de job du gestionnaire de sauvegarde (page 205)

Options du système Alert du gestionnaire de sauvegarde

Vous pouvez utiliser le système de notification Alert pour envoyer des messages concernant des événements survenus pendant les opérations de sauvegarde et qui sont consignés dans le journal d'activité. Choisissez au moins un des événements suivants à propos duquel vous souhaitez être averti:

 lecteurs/partages ont été traités) 	Job terminé (tous les noeuds et les
partages ont été ignorés)	Job incomplet (certains noeuds, lecteurs ou
■ annulé le job)	Job annulé par l'utilisateur (l'utilisateur a

Echec du job (le job a été lancé mais n'a pu être terminé) Média non disponible : le média n'était pas disponible pendant l'exécution d'un job. **Remarque :** Les médias de sauvegarde doivent être des médias de bande. Formater la bande vierge : une bande a été formatée pendant l'exécution d'un job. Evénement personnalisé (un événement personnalisé s'est produit) Pour spécifier ce type d'événement, entrez un code d'erreur, d'avertissement ou de notification dans l'espace qui figure sous la liste déroulante Evénement.

Choisissez au moins une des configurations Alert définies. L'utilisation de la configuration <par défaut> revient à faire appel à la configuration définie dans le gestionnaire Alert, quelle qu'elle soit. Cliquez sur Configurer pour définir d'autres configurations. Arcserve Backup propose les configurations Alert définies suivantes :

- Diffusion
- récepteur d'appels

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

- SMTP
- SNMP
- Evénement
- Imprimante
- Courriel
- Lotus Notes
- Unicenter TNG

Spécifiez diverses options.

Joindre le journal des jobs : permet

d'inclure les informations du journal du job dans le message d'alerte. (Cette option ne concerne que les tickets d'incident et la messagerie.)

Remarque : La liste créée à l'aide des options Alert est enregistrée avec le script de job et la configuration définis à l'aide du bouton Configuration.

Envoyer des messages d'alertes uniquement pour les jobs maîtres : permet à Arcserve Backupde vous adresser des alertes indiquant uniquement le numéro de job maître dans le message d'alerte. Les messages d'alerte n'indiquent pas les numéros d'enfants et de sous-jobs. Vous pouvez spécifier cette option pour tous les jobs, y compris les jobs de multiplexage et multiflux.

Options d'exportation de médias du gestionnaire de sauvegarde

A la fin d'un job de sauvegarde, vous pouvez extraire les médias de la bibliothèque ou les transférer hors du site pour un stockage en lieu sûr. Arcserve Backup présente les options d'exportation de médias suivantes :

- Aucune : aucune exportation de médias n'est effectuée à la fin du job de sauvegarde.
- **Exporter la bande dupliquée RAID1 après le job :** si le job couvre plusieurs médias, tous les médias dupliqués qui sont utilisés dans ce job sont exportés.

Remarque : Cette option est limitée à la prise en charge de RAID 1 avec des bibliothèques et des emplacements E/S.

Exporter toutes les bandes après le job : Arcserve Backup exporte tous les médias de la sauvegarde correspondante. Si le job couvre plusieurs médias, tous les médias utilisés dans ce job sont exportés. Si le nombre de logements d'E/S n'est pas suffisant pour exporter tous les médias, les médias qui n'ont pas pu être exportés sont replacés dans leur logement d'origine. Dans les bibliothèques à un seul logement d'entrée/de sortie, Arcserve Backup tente plusieurs fois de vérifier que le logement d'entrée/de sortie est vide afin d'y placer le média suivant. Si l'opérateur ne déplace pas le média, Arcserve Backup consigne cette information dans le journal d'activité.

Remarque : Cette option est limitée à la prise en charge de RAID 1 avec des bibliothèques et des emplacements E/S uniquement.

Restrictions au niveau de l'exportation du média

Gardez à l'esprit les restrictions suivantes concernant l'exportation de médias :

- Pour les jobs de sauvegarde par stockage intermédiaire, les options d'exportation de médias sont valables uniquement lors de la phase de migration du job.
- Les options d'exportation de médias s'appliquent uniquement aux jobs courants et de rotation et sont prises en charge sur les bibliothèques de médias ainsi que sur les RAID de bandes.
- Ces options ne sont pas prises en charge lorsque vous effectuez des sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande (sauvegarde de bande à bande) et lorsque l'unité de stockage intermédiaire ou l'unité de destination finale est une unité RAID
- Si le job inclut une vérification, l'exportation est effectuée une fois la vérification terminée.

Options avancées du gestionnaire de sauvegarde

Les options avancées déterminent la manière selon laquelle Arcserve Backup gère les extensions de système de fichiers lors d'une sauvegarde.

Informations complémentaires :

Options système Windows (page 169) Options de récupération après sinistre (page 170) Options de sauvegarde Microsoft SQL Server (page 171) Déduplication de données NTFS (page 171) Options de restauration à un point dans le temps (page 172) Catalogue de systèmes de fichiers pour les sessions Arcserve UDP/D2D (page 172)

Options système Windows

Les options des systèmes Windows sont uniquement prises en charge par les systèmes d'exploitation de Windows XP et Windows Server 2003.

Les options du système Windows sont les suivantes :

Traverser les jonctions de répertoire et les points de montage de volume : cette option permet au job de sauvegarde de parcourir le volume ou le répertoire indiqué et d'en effectuer une sauvegarde. Lors de la restauration de cette session, vous pouvez restaurer les fichiers et les répertoires contenus dans le volume ou répertoire indiqué. Lorsque cette option n'est pas sélectionnée, le job ne sauvegarde pas le volume ou le répertoire auquel le point de montage de volume ou la jonction de répertoire font respectivement référence. Ainsi, au moment de la restauration vous ne pourrez pas restaurer un fichier ou répertoire contenu dans le volume ou répertoire indiqué.

- Points de montage de sauvegarde comme partie du volume sur lequel ils sont montés : si vous avez sélectionné cette option, les volumes auxquels se rapportent les points de montage de volume sont sauvegardés comme faisant partie de la même session que les points de montage de volume. Lorsque cette option n'est pas sélectionnée, les volumes référencés par les points de montage de volume sont sauvegardés en tant que sessions séparées. Cette option n'est disponible que lorsque l'option précédente, Traverser les jonctions de répertoire et les points de montage de volume, est sélectionnée.
- **Conserver les liens matériels de fichiers :** lorsque cette case est cochée, Arcserve Backup conserve les liens matériels pendant la restauration.

Remarque : When you apply the *Traverse Directory Junctions and Volume Mount Points* and *Backup Mount Points as Part of the volume that they are mounted* on options to named, mounted volumes that contain virtual hard disks (VHDs), Arcserve Backup creates separate backup sessions for mounted volumes that contain VHDs.

Exemple : Mounted Volumes that Contain VHDs

Un serveur contient un disque physique (C:\) qui contient les disques durs virtuels D:\ et E:\. Les fichiers de disque dur virtuel (D.vhd et E.vhd) résidant sur l'unité C:\ sont convertis en unités D:\ et E:\. L'unité D:\ est montée sur C:\MountD et l'unité E:\ est montée sur C:\MountE.

Si vous sauvegardez C:\MountD et définissez l'option *Parcourir les jonctions de répertoire et les points* de montage du volume ainsi que les *Points de montage de sauvegarde comme faisant partie intégrante du volume sur lequel ils sont montés,* Arcserve Backup crée des sessions de sauvegarde distinctes pour les unités D:\ et sur C:\MountD.

Options de récupération après sinistre

Les options de récupération après sinistre disponibles sont :

Générer les informations de récupération après sinistre des noeuds partiellement sélectionnés : les informations de récupération après sinistre sont normalement générées lors de sauvegardes complètes de l'ordinateur. Cependant, dans certains cas, vous devrez mettre à jour les informations de récupération après sinistre, mais ne pourrez pas effectuer de sauvegarde complète de l'ordinateur trop souvent (par exemple, dans un environnement de disque partagé SAN). En activant cette option, vous pouvez générer ou mettre à jour les informations de récupération après sinistre d'un ordinateur sans avoir à sauvegarder tout le contenu de l'ordinateur. Inclure les sessions filtrées lors de la génération des informations sur les sessions de restauration : lors de la génération des informations de récupération après sinistre, le serveur Arcserve Backup conserve uniquement la trace des dernières sessions de sauvegarde non filtrées pour cet ordinateur. Par défaut, si vous sauvegardez un ordinateur en utilisant des filtres, les sessions de sauvegarde filtrée ne seront pas utilisées par la récupération après sinistre lors de la récupération du système. En activant cette option, vous pouvez modifier le comportement par défaut : la récupération après sinistre utilisera les sessions de sauvegarde filtrée lors de la récupération du système.

Important : L'activation de cette option est très risquée, notamment pour les volumes système. Les fichiers système manquants peuvent entraîner une récupération incomplète.

Cette option est désactivée par défaut. Si vous l'activez, elle s'applique au niveau du job. Si le job contient plusieurs sauvegardes d'ordinateurs, ces options s'appliquent à tous les ordinateurs.

Options de sauvegarde Microsoft SQL Server

Pour Microsoft SQL Server, Arcserve Backup prend en charge les options globales suivantes :

- Ne pas appliquer la méthode de job planifiée ou la phase de rotation aux BdD Microsoft SQL Server : Vous permet d'exclure la méthode de sauvegarde spécifiée dans l'onglet Planifier du gestionnaire de sauvegarde. Avec cette option spécifiée, Arcserve Backup se comporte comme suit :
 - Arcserve Backup ignore la planification personnalisée, la rotation et la méthode de rotation GFS spécifiée pour le job.
 - Arcserve Backup convertit la méthode de sauvegarde spécifiée dans l'onglet avec la méthode Sauvegarde complète, uniquement si la logique des sauvegardes de niveau de base de données et les options de sauvegarde globales nécessitent la méthode de sauvegarde spécifiée dans l'onglet Planifier.

Remarque : For more information about backing up and restoring Microsoft SQL Server databases, see the *Agent for Microsoft SQL Server Guide*.

Déduplication de données NTFS

Cette option permet d'effectuer des sauvegardes complètes optimisées uniquement sur des volumes sur lesquels la déduplication de données NTFS est activée. Vous pouvez utiliser cette option uniquement sur des ordinateurs exécutant Windows Server 2012.

Valeur par défaut : Enabled.

Remarque : Pour plus d'informations sur la déduplication de données NTFS, consultez la section <u>Fonctionnement de la déduplication NTFS</u> (page 291)ou le <u>site Web</u> <u>Development Center de Microsoft Windows</u>.

Options de restauration à un point dans le temps

Arcserve Backup permet d'effectuer des restaurations à un point dans le temps des données stockées dans des sessions de sauvegarde synthétiques.

Note: To view this option, enable the Enable Synthetic Full Backup option from the Start tab in Backup Manager. Pour plus de détails, consultez la section <u>Spécification d'une</u> planification de sauvegarde synthétique pour une sauvegarde complète synthétique (page 921).

Activer la restauration à un point dans le temps : Lorsque cette option est activée, Arcserve Backup exécute des sauvegardes incrémentielles à un point dans le temps, sur toutes les exécutions de sauvegarde quotidiennes sauf les jours de planification d'exécution de sauvegardes complètes. Vous pouvez spécifier l'option de restauration à un point dans le temps pour tous les jobs planifiés qui s'appliquent à des agents de système de fichiers Arcserve Backup.

Pour les jobs pour lesquels cette option est activée, la méthode incrémentielle à un point dans le temps s'affiche comme méthode de Sauvegarde dans le journal d'activité et comme méthode de session dans la fenêtre Restauration par session. Toutefois, dans la Fenêtre Gestionnaire de sauvegarde, la méthode de sauvegarde incrémentielle s'affiche également.

Important : L'option Activer la restauration à un point dans le temps s'applique uniquement aux jobs de sauvegarde complète synthétique.

Catalogue de systèmes de fichiers pour les sessions Arcserve UDP/D2D

L'option **Catalogue de systèmes de fichiers pour les sessions Arcserve UDP/D2D** est activée par défaut. Arcserve Backup active alors les restaurations de niveau application ou fichier pour les sessions Arcserve UDP/D2D.

Options de chiffrement/compression du gestionnaire de sauvegarde

Arcserve Backup vous permet de chiffrer, de compresser ou de chiffrer et compresser les données de sauvegarde.

Tenez compte des éléments suivants :

 Arcserve Backup ne prend pas en charge la compression et le chiffrement des données sur les groupes d'unités de déduplication.

Remarque : For more information, see <u>Compression and Encryption with</u> <u>Deduplication</u> (page 844).

 Si vous spécifiez des options de chiffrement et de compression et si la destination de la sauvegarde est un lecteur qui ne prend pas en charge la compression, Arcserve Backup chiffre les données de sauvegarde, mais ne les compresse pas. Les options suivantes définissent le traitement des données de sauvegarde par Arcserve Backup pendant un job de sauvegarde et lors de la phase de migration d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire.

Mot de passe de session/chiffrement

 Mot de passe de session/chiffrement : spécifiez ce mot de passe pour la restauration de ces données à partir d'un média.

Si vous spécifiez un mot de passe de session/chiffrement, vous devez le fournir pour réaliser les opérations ci-dessous.

- Restaurez les opérations où le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur le serveur de l'agent ou sur le serveur de sauvegarde.
- Comparez les opérations où le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur le serveur de l'agent ou sur le serveur de sauvegarde.
- Fusionnez et analysez les opérations où le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur le serveur de sauvegarde. (Inutile de spécifier le mot de passe pour les opérations de fusion et d'analyse pour lesquelles le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur l'agent.)

Remarque : The Session/Encryption password is not required when you Merge or Scan only the session headers.

Enregistrer le mot de passe de session/chiffrement dans la BdD Arcserve Backup : utilisez cette option pour enregistrer le mot de passe dans la base de données Arcserve Backup et activer la gestion des mots de passe. Il s'agit de l'option par défaut. Cette option est disponible pour les mots de passe des options locales et globales.

Remarque : You can modify only the Global Option password from the Session/Encryption password dialog by right clicking on the job in the job queue.

Me rappeler de modifier mon mot de passe n jours après sa définition : spécifiez le nombre de jours de validité d'un mot de passe. Sept jours avant le nombre de jours spécifié, un message vous invitant à modifier votre mot de passe est consigné dans le journal d'activité.

Exemple :

On Jan. 1 you set n to 30 days. On Jan. 24 the message The backup job password will expire in 7 days, will appear in the Activity Log. On Jan. 31 the message The backup job password has been expired. Créez-en un nouveau dès maintenant apparaît dans le journal d'activité.

Méthodes de chiffrement/compression

- Chiffrer les données : utilisez cette option pour chiffrer les données de sauvegarde.
 Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de chiffrer les données de sauvegarde avant le début du processus de sauvegarde.. Pour plus d'informations sur cette option, consultez la section <u>Chiffrement des données au niveau du serveur de l'agent</u> (page 121).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant la sauvegarde : permet de chiffrer les données de sauvegarde au niveau du serveur de sauvegarde pendant le processus de sauvegarde. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Chiffrement des données pendant la sauvegarde</u> (page 122).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant la migration : permet de chiffrer les données de sauvegarde pendant la phase de migration d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Chiffrement des données pendant la migration</u> (page 123).

Note: This option can be enabled when submitting migration jobs for cloud devices whether the compression is enabled or not.

Si vous chiffrez des données pendant une phase de sauvegarde, Arcserve Backup ne les chiffrera plus lors de la phase de migration d'une sauvegarde par stockage intermédiaire.

- Compresser les données : utilisez cette option pour compresser les données de sauvegarde. Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de compresser les données de sauvegarde sur le système où l'agent est installé et en cours d'exécution.

Remarque : Arcserve Backup does not support data compression at the agent system when the backup source consists of UNIX, Oracle RMAN data.

 Au niveau du serveur de sauvegarde : permet de compresser les données de sauvegarde au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de sauvegarde. Cette option compresse les fichiers avant leur sauvegarde via un algorithme de compression logicielle.

Tenez compte de ce qui suit :

- Vous devez spécifier que le chiffrement des données a lieu soit au niveau du serveur pendant la sauvegarde, soit au niveau du serveur pendant la migration, pour activer la compression au niveau du serveur de sauvegarde.
- Lorsque vous sélectionnez les options de compression des données au niveau du serveur, ainsi que les options de chiffrement des données sur le serveur de sauvegarde lors de la sauvegarde ou de chiffrement des données sur le serveur de sauvegarde lors de la migration, Arcserve Backup utilise le chiffrement logiciel pour compresser les données au niveau du serveur de sauvegarde avant que les données ne soient chiffrées.
- Si l'unité de stockage associée au job ne prend pas en charge la compression matérielle, Arcserve Backup ignore le paramètre de compression des données au niveau du serveur de sauvegarde.

Spécification des options de chiffrement et de compression via la migration des jobs vers les unités cloud

Pour spécifier les options de chiffrement et de compression via la migration des jobs vers l'emplacement de stockage cloud :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur Options.
- 2. Cliquez sur l'onglet Chiffrement/Compression.
 - a. Saisissez un mot de passe de session/chiffrement.
 - b. Activez l'option Chiffrer les données et sélectionnez l'option Au niveau serveur de sauvegarde pendant la migration.
 - Activez l'option Compresser les données et sélectionnez l'option Niveau serveur sauvegarde.

Note: The Compress data option is disabled when Compression for the cloud-based device is disabled.

3. Click OK.

Les options de chiffrement et de compression sont appliquées.

Options du service de clichés instantanés des volumes du gestionnaire de sauvegarde

Vous pouvez définir des options globales pour utiliser le service de clichés instantanés de volumes (VSS). Ces options affectent tous les enregistreurs des sauvegardes VSS mais elles ne s'appliquent pas aux sauvegardes VSS transportables.

Remarque : Pour plus d'informations sur VSS, reportez-vous au manuel VSS Microsoft.

Sur l'onglet Service de clichés instantanés des volumes, la zone de groupes Sauvegarde de système de fichiers vous permet de spécifier comment Arcserve Backup doit traiter les fichiers ouverts lors des sauvegardes de systèmes de fichiers. Ces options n'affectent pas les enregistreurs ni les composants.

 Utiliser VSS : cette option permet de demander à Arcserve Backup d'utiliser VSS pour traiter la sauvegarde des fichiers ouverts.

Si vous n'avez pas coché cette case, la prise en charge de VSS n'est pas utilisée et les fichiers ouverts sont traités par Agent for Open Files de Arcserve Backup (si disponible). Si Agent for Open Files de Arcserve Backup n'est pas disponible et que l'option Utiliser VSS n'est pas sélectionnée, une sauvegarde classique est effectuée. Toutefois, la sauvegarde sera incomplète si certains fichiers ouverts ne peuvent pas être sauvegardés.

Revenir à la méthode de sauvegarde classique si VSS échoue : permet à Arcserve Backup d'exécuter une sauvegarde classique en cas d'échec d'une tentative de création de sauvegarde VSS.

Remarque : This option requires you to install and license the Arcserve Backup Agent for Open Files on the source computer.

Tenez compte de ce qui suit :

- Si l'Agent for Open Files est installé avec une licence sur l'ordinateur source, Arcserve Backup l'utilise pour la gestion des fichiers ouverts si cette option est spécifiée et que la sauvegarde VSS échoue.
- Sinon, Arcserve Backup traite les sauvegardes VSS comme des sauvegardes classiques, que cette option soit spécifiée ou non.

La zone de groupes Enregistreurs et composants vous permet d'indiquer comment Arcserve Backup doit traiter les enregistreurs et les composants. Il s'agit d'options globales qui affectent tous les enregistreurs, excepté ceux disposant d'options spécifiques. Pour plus d'informations sur la définition des options relatives à l'enregistreur, consultez le *Manuel du service de clichés instantanés des volumes (VSS) de Microsoft*.

- Les fichiers ajoutés par un enregistreur seront exclus des sauvegardes du système de fichiers : empêche les fichiers appartenant à un composant d'être sauvegardés à l'aide d'une méthode de sauvegarde de système de fichiers classique. Cette option offre les avantages suivants :
 - Evite la sauvegarde de fichiers déjà sauvegardés par VSS.
 - En excluant les fichiers des sauvegardes classiques, moins de fichiers sont traités et la sauvegarde classique prend moins de temps.
 - Les chances de réussite des sauvegardes augmentent, grâce à l'élimination de certains problèmes liés aux fichiers devant être traités en groupe, comme par exemple, les fichiers liés à un enregistreur ou une application de base de données. Dans une sauvegarde classique, aucun mécanisme ne garantit que les fichiers sont traités ensemble.
- Les fichiers exclus par un enregistreur seront exclus des sauvegardes du système de fichiers : empêche les fichiers exclus d'une sauvegarde par un composant d'être sauvegardés à l'aide d'une méthode de sauvegarde de système de fichiers classique.

Il est possible que certains fichiers associés à une application ne doivent jamais être sauvegardés (par exemple, le fichier d'échange de Windows). Chaque enregistreur sait quelle application associée gère ce type de fichiers. Lorsqu'elle est sélectionnée, cette option permet à Arcserve Backup d'utiliser ces informations lorsqu'il effectue des sauvegardes classiques.

Arrêter la sauvegarde de l'enregistreur en cas d'échec de l'un des fichiers d'un composant : annule la sauvegarde d'un enregistreur si la sauvegarde de l'un de ses composants échoue. La sauvegarde d'un composant échoue si un ou plusieurs fichiers ne peuvent pas être sauvegardés correctement.

Cette option garantit la cohérence de la sauvegarde et la sauvegarde de tous les fichiers associés à un enregistreur avant que la réussite de la sauvegarde ne soit confirmée et ce, quel que soit le nombre de composants associés à l'enregistreur.

Options des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde

Vous avez la possibilité de définir les règles d'ajout/écrasement pour le média utilisé dans votre job de sauvegarde lors de la configuration de ce dernier. Cette section décrit les différentes règles afin que vous puissiez choisir la méthode qui vous convient le mieux.

Arcserve Backup permet de lancer jusqu'à 20 000 sessions sur une bande et jusqu'à 101 séquences d'une série de bandes enchaînées. Vous devez tenir compte de ces informations lorsque vous planifiez vos sauvegardes, car, si vos sessions sont de petite taille, leur nombre peut très rapidement atteindre la barre des 20000. De plus, si vous devez sauvegarder une quantité importante de données, vous pouvez dépasser rapidement 101 séquences selon la quantité de données que la bande peut accueillir. Vous pouvez arrêter l'ajout de données sur la bande lorsque le nombre de séquences maximum a été atteint, puis démarrer un nouvel ensemble de bandes en sélectionnant soit l'option Ecraser le média de même nom ou le média vierge, soit l'option Ecraser le média du même nom ou en utiliser un vierge d'abord, puis un de tout type.

Les sessions sont limitées à 4 294 967 295 sur une unité de système de fichiers unique.

Les jobs peuvent échouer lorsque vous sauvegardez des versions plus anciennes des agents de base de données et d'application Arcserve Backup dans des FSD contenant plus de 65 535 sessions. Par conséquent, vous devez mettre à niveau toutes les versions antérieures des agents de base de données et d'application Arcserve Backup vers cette version, afin d'éviter les échecs de jobs sur ces unités.

Premier média de sauvegarde

Le premier média de sauvegarde est le média utilisé au début du job de sauvegarde. Les options pour le premier média déterminent les règles d'écrasement pour le premier média utilisé pour le job de sauvegarde:

Remarque : If the "Use Rotation Scheme" backup option is selected on the Schedule tab, the Rotation Rules override these options.

- Ajouter au média : ajoute des sessions de job au média sélectionné.
- Ecraser le média de même nom ou le média vierge : écrase le média inséré dans le lecteur uniquement s'il s'agit du média spécifié pour job ou s'il est vierge. Si aucune de ces conditions n'est remplie, Arcserve Backup vous invite à indiquer le nom du média.

- Ecraser le média ou utiliser un média vierge, puis n'importe quel média : écrase le média figurant dans le lecteur, quel que soit son type. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup vérifie si le média qui se trouve dans le lecteur est celui spécifié pour le job. Si ce n'est pas le cas, Arcserve Backup vérifie si le média est vierge. S'il ne l'est pas, Arcserve Backup reformate le média qui se trouve dans l'unité avant de commencer à sauvegarder les fichiers au début du média.
- Délai pour le premier média : délai (en minutes) pendant lequel Arcserve Backup tente d'écrire sur le média avant d'annuler le job ou de sélectionner un média différent.

Tenez compte des éléments suivants :

- L'unité de déduplication ne prend pas en charge Ecraser le média de même nom.
 Le job de sauvegarde ajoutera toujours à l'unité de déduplication, même si l'option
 Ecraser le média de même nom ou utiliser un média vierge ou Ecraser le média du même nom ou en utiliser un vierge d'abord, puis de tout type est sélectionnée.
- Si vous voulez formater l'unité de déduplication, formatez-la manuellement dans le gestionnaire Arcserve Backup.
- Arcserve Backup ignore les options que vous avez définies pour le premier média de sauvegarde après avoir spécifié l'option d'ajout de jours en tant qu'option de job personnalisé. Pour plus d'informations, consultez la section Options de la méthode de répétition.

Médias de sauvegarde suivants

Ces options s'appliquent aux jobs qui requièrent plus d'un média et déterminent les règles d'écrasement pour les médias supplémentaires. Vous devez spécifier quels médias peuvent être utilisés par Arcserve Backup lorsque le job enchaîne des médias.

Remarque : If the "Use Rotation Scheme" backup option is selected on the Schedule tab, the Rotation Rules will override these options.

Ecraser le média de même nom ou le média vierge : permet d'écrire sur le média se trouvant dans l'unité, uniquement s'il porte le même nom (mais un ID différent) ou s'il est vierge. Arcserve Backup mémorise le nom et l'ID du premier média du job. Si le job requiert un média supplémentaire, Arcserve Backup vérifie si le nouveau média porte le même nom (avec un ID différent) ou s'il s'agit d'un média vierge. Si l'ID n'est pas le même, Arcserve Backup reformate le média et lui donne le même nom et le même ID que le premier média. Le numéro de séquence change.

Remarque : To overwrite media based on its name only, select the Distinguish Media by Name Only option.

Ecraser le média du même nom ou en utiliser un vierge d'abord, puis de tout type : permet d'écraser le média détecté dans l'unité, quel que soit son type, mais à condition qu'il ait un ID différent de celui du premier média. Si aucune de ces conditions n'est remplie, Arcserve Backup reformate le média qui se trouve dans le lecteur, quel que soit son type, et lance la sauvegarde des fichiers au début du média. Tous les médias insérés par la suite sont reformatés avec le même nom et le même ID que le premier média. Seul le numéro de séquence change.

Remarque : To overwrite media based on its name only, select the Distinguish Media by Name Only option.

Délai pour les médias suivants : délai (en minutes) pendant lequel Arcserve Backup se met en pause avant d'essayer d'écrire des données de sauvegarde sur le même média, d'écrire des données de sauvegarde sur un média différent, ou d'annuler le job.

Distinguer le média par le nom uniquement

Arcserve Backup écrit sur n'importe quel média dont le nom est spécifié dans la zone de texte Média de l'onglet Destination, quel que soit son ID ou son numéro de séquence. Cette option est utile si vous exécutez un job d'écrasement répétitif avec un média spécifique et que vous souhaitez vous assurer que le même média est utilisé pour le job à chaque fois.

Si cette option est désactivée, à la deuxième exécution du job de sauvegarde, Arcserve Backup ne retrouvera peut-être pas la bande d'origine car certaines de ses caractéristiques d'identification auront été modifiées. Lorsque cette option est activée, Arcserve Backup recherche simplement un média dont le nom est spécifié dans la zone de texte Média et l'utilise, sans tenir compte des autres caractéristiques d'identification du média.

Remarque : If more than one media in the tape library have the same name, Arcserve Backup will use the first media in the device group that matches the specified name. C'est pourquoi nous vous recommandons d'utiliser cette option pour effectuer un écrasement ponctuel.

Options de vérification du gestionnaire de sauvegarde

Arcserve Backup vous permet de vérifier si vos données ont été correctement sauvegardées sur le média. Vous pouvez vérifier les données pour tout le job de sauvegarde ou seulement pour une unité. Les options définies pour une unité annulent les options de vérification globale (concernant tout le job). Arcserve Backup offre les options de vérification suivantes :

• Aucune : la sauvegarde n'est pas vérifiée.
Analyser le contenu du média de sauvegarde : vérifie la zone de données propriétaire de Arcserve Backup (l'en-tête) de chaque fichier sur le média. Si cette zone est lisible, Arcserve Backup considère que les données sont fiables. Dans le cas contraire, le journal d'activité est mis à jour avec cette information. Il s'agit de la méthode la plus rapide.

Si vous avez sélectionné l'option Calculer et stocker la valeur CRC sur le média de sauvegarde dans l'onglet Opération, Arcserve Backup effectue automatiquement une vérification du CRC. Cette méthode attribue une valeur aux données copiées sur le média et la compare à celle attribuée aux données sauvegardées. Vous pouvez ainsi identifier les paquets de données individuels qui ont été sauvegardés.

Comparer le média de sauvegarde au disque : permet de lire les données du média de sauvegarde et de les comparer, octet par octet, aux fichiers sources. Cette méthode prend du temps mais vous garantit que toutes les données du média sont identiques à celles enregistrées sur le disque. Si Arcserve Backup détecte une incohérence, il enregistre les erreurs dans le journal d'activité.

Options de nouvelle tentative du gestionnaire de sauvegarde

Lorsque le job de sauvegarde détecte un fichier ouvert, Arcserve Backup vous propose les options suivantes :

- Fichier ouvert : détermine la fréquence à laquelle Arcserve Backup tente de sauvegarder les fichiers ouverts.
 - Réessayer immédiatement : réessaie de sauvegarder le fichier immédiatement après l'échec de la première tentative. Si le fichier est toujours indisponible, Arcserve Backup enregistre les informations dans le journal d'activité et le job affiche l'état Incomplet.
 - Nombre maximum de tentatives : spécifie le nombre de tentatives de sauvegarde du fichier.
 - Intervalle entre les tentatives :

période d'attente entre deux tentatives.

Partage de fichiers : permet de déterminer la procédure utilisée par Arcserve Backup pour partager les fichiers avec d'autres applications lors d'une sauvegarde de fichier.

Utiliser le mode Aucune

- interdiction en cas d'échec de l'interdiction d'écriture : [par défaut] tente de placer le fichier en mode Interdiction d'écriture. Si cela n'est pas possible (parce que le fichier est déjà ouvert), le fichier est alors placé en mode Aucune interdiction.
- Utiliser le mode de verrouillage en cas d'échec de l'interdiction d'écriture : tente de placer le fichier en mode Interdiction d'écriture. Si cela n'est pas possible (parce que le fichier est déjà ouvert), le fichier est alors complètement verrouillé et son accès en ouverture ou en écriture est interdit à tout utilisateur. Cette option garantit que la version sauvegardée ou copiée du fichier est la plus récente.
- Interdiction d'écriture : empêche l'écriture d'un fichier par tout autre processus si le fichier est déjà ouvert par Arcserve Backup. Si un autre processus ouvre le fichier avant Arcserve Backup, le fichier n'est pas sauvegardé (à moins que vous ayez spécifié la méthode de nouvelle tentative sur les fichiers ouverts).
- Aucune interdiction : autorise un autre processus à accéder au fichier en lecture ou en écriture, que Arcserve Backup ait ouvert ce fichier en premier ou après l'autre processus. Cette option garantit la mise à jour des fichiers, y compris lorsque la version du fichier sauvegardé n'est pas la plus récente.

Remarque : Si vous utilisez des applications qui doivent fonctionner 24 heures sur 24 (par exemple, une messagerie électronique), vous devrez peut-être sélectionner l'une des méthodes Aucune interdiction. Tant quaucun autre processus nécrit dans ces fichiers au cours du job, la sauvegarde ou la copie reste cohérente. Si vous souhaitez vous assurer que seule la version la plus récente de chaque fichier est sauvegardée, sélectionnez l'option Interdiction d'écriture ou Mode verrouillé.

Options de fonctionnement du gestionnaire de sauvegarde

Les options d'opération pour la sauvegarde déterminent les actions associées qui surviennent pendant ou après la sauvegarde, ainsi que le niveau des informations enregistrées dans la base de données. Arcserve Backup propose les options ci-dessous.

Options Ajouter les données Arcserve

Backup sauvegardées à la fin du job

Les options suivantes affectent le niveau d'informations enregistrées dans la base de données Arcserve Backup pour la base de données Arcserve Backup sous-jacente.

- Base de données Arcserve Backup : cette option vous permet de sélectionner explicitement l'instance ou la base de données Arcserve Backup, avec tous les jobs de sauvegarde, à partir de l'arborescence source du gestionnaire de sauvegarde.
- Fichiers de catalogue : cette option vous permet de sauvegarder les fichiers de catalogue associés à la base de données Arcserve Backup lorsque le job de sauvegarde est terminé.
- Scripts de jobs : cette option vous permet de sauvegarder les scripts de jobs associés lorsque le job de sauvegarde est terminé.
- Eléments de récupération après sinistre SQL Server pour la base de données Arcserve Backup : cette option garantit la sauvegarde des éléments requis pour récupérer une base de données SQL Server après un sinistre, une fois que les jobs sont terminés.

Options d'opération

Les options suivantes affectent uniquement les opérations de sauvegarde.

Désactiver l'estimation du nombre de fichiers : l'estimation du nombre de fichiers est désactivée par défaut. Pour l'activer, désélectionnez cette option. Arcserve Backup procède alors à une estimation de la durée du job avant le début de la sauvegarde des fichiers sur un média.

Tenez compte des considérations suivantes.

- L'estimation du nombre de fichiers ne correspond plus à la valeur par défaut.
- Si vous utilisez un serveur Novell et que vous sélectionnez l'option Désactiver l'estimation des fichiers dans l'onglet Opérations de la boîte de dialogue Options globales, vous vous apercevrez qu'il n'y a pas de barre d'état au bas de la fenêtre Vue file d'attente des jobs/Statistiques à l'arrière-plan.
- Calculer et stocker la valeur CRC sur le média de sauvegarde : le calcul et le stockage de la valeur CRC sur le média de sauvegarde permettent à Arcserve Backup de réaliser une vérification du CRC lors du job de sauvegarde . Pour spécifier à Arcserve Backup d'utiliser la valeur CRC stockée sur le média, consultez les options de sauvegarde de l'onglet Vérification.
- Supprimer les fichiers sources après la sauvegarde vers le média (à utiliser avec précaution) : cet argument supprime les fichiers du disque dur une fois la sauvegarde effectuée. Sélectionnez cette option si vous souhaitez supprimer les fichiers de l'ordinateur source après leur sauvegarde sur le média. Cette option supprime les fichiers du dossier non protégé spécifié, Elle ne supprime pas le dossier vide lui-même.

Cette option vous permet de nettoyer le disque dur. Par exemple, si vous configurez un job de sauvegarde avec un filtre afin de sauvegarder les fichiers qui n'ont pas été ouverts depuis un certain temps, vous pouvez inclure cette option pour supprimer ces fichiers du disque source.

Tenez compte des considérations ci-dessous.

Sous Windows, les fichiers système protégés et les fichiers exclus de la sauvegarde par d'autres filtres ne sont pas supprimés. Pour un job de sauvegarde à distance, un job de sauvegarde locale sur un système d'exploitation 64 bits ou un job de sauvegarde locale Windows Server 2008, l'agent client Windows sauvegarde les fichiers. Après la sauvegarde, l'option supprime uniquement les fichiers du dossier non protégé spécifié. Elle ne supprime pas le dossier vide lui-même. Cependant, les fichiers de démarrage ne sont pas protégés et peuvent être supprimés.

 Sous Linux/UNIX et Mac, tous les fichiers sauvegardés sont supprimés, à l'exception des fichiers des répertoires protégés, tels que /bin, /etc et /lib. Pour désigner des répertoires protégés supplémentaires, ajoutez-les au fichier groom.cntl sur l'agent client.

Remarque : Nous vous conseillons de spécifier des options de vérification lorsque vous activez l'option Supprimer les fichiers sources après la sauvegarde vers le média. Avec des options de vérification, Arcserve Backup compare les fichiers source aux données de sauvegarde, afin de s'assurer que les données de sauvegarde sont identiques aux données source. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options de vérification du gestionnaire de</u> <u>sauvegarde</u> (page 180).

Conserver l'heure d'accès au fichier (systèmes de fichiers Windows uniquement) : lors d'une sauvegarde, cette option demande à Arcserve Backup de conserver l'heure du dernier accès aux fichiers.

Remarque : Lors de chaque accès à un fichier (en lecture ou en écriture), le système d'exploitation met automatiquement à jour l'heure d'accès à ce fichier. Cependant, après une comparaison, les heures d'accès à tous les fichiers sauvegardés sont également mises à jour. Par conséquent, si vous souhaitez vérifier si un fichier a été ouvert ou non (et pas seulement comparé), vous devez conserver l'heure d'accès d'origine.

- Si vous ne cochez pas la case correspondant à cette option, l'heure du dernier accès aux fichiers sauvegardés est mise à jour et elle correspond à l'heure indiquée après la sauvegarde. Il s'agit du paramètre par défaut.
- Si vous cochez cette case, Arcserve Backup conserve l'heure du dernier accès aux fichiers sauvegardés en tant que valeur d'origine correspondant à l'heure indiquée avant la sauvegarde.

Remarque : Vous devez appliquer cette option localement pour les agents UNIX. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options locales de sauvegarde des agents UNIX</u> (page 164).

Réinitialiser le bit d'archivage pour effectuer une sauvegarde vers une unité de déduplication : sélectionnez cette option pour les jobs de sauvegarde personnalisés pour lesquels l'optimisation est activée afin de réinitialiser le bit d'archivage sur tous les fichiers inclus dans le job une fois celui-ci terminé. L'optimisation déduplique uniquement les fichiers qui ont été modifiés depuis le dernier job de sauvegarde, indiqués par des bits d'archivage d'une valeur de 1. Vous devez remettre à zéro les bits d'archivage de sorte que les jobs de sauvegarde ultérieurs pour lesquels l'optimisation est activée puissent dédupliquer seulement les fichiers modifiés. Si vous ne sélectionnez pas cette option pour des jobs dont l'optimisation est activée, les fichiers inchangés depuis la sauvegarde précédente pourraient être inclus dans des jobs ultérieurs, ce qui réduirait fortement les performances.

Sauvegarder les données des unités de

déduplication ou les données du référentiel de données RPS UDP : sélectionnez cette option si vous souhaitez protéger les données des unités de déduplication Arcserve Backup ou les données du référentiel de données RPS UDP sur une bande. Si vous sélectionnez cette option, vous devez également activer l'option Utiliser VSS et désactiver l'option Revenir à la méthode de sauvegarde classique si VSS échoue, qui se trouvent toutes deux dans l'onglet Service de clichés instantanés de volumes. Si vous oubliez d'activer l'option Utiliser VSS et de désactiver l'option Revenir à la méthode de sauvegarde classique si VSS échoue, alors le job de sauvegarde active automatiquement cette option lors de l'exécution du job de sauvegarde.

Ejecter le média de sauvegarde une fois l'opération terminée : sélectionnez l'une des options suivantes :

Utiliser les paramètres d'unités

par défaut : sélectionnez cette option si vous souhaitez utiliser les paramètres choisis lors de la configuration de la bibliothèque.

Ejecter le média : sélectionnez cette option si vous souhaitez éjecter le média du lecteur une fois le job terminé. Cette option permet d'éviter qu'un autre job n'écrase les informations sur le média. Si vous sélectionnez cette option, le paramètre que vous avez sélectionné lors de la configuration de la bibliothèque est ignoré.

Ne pas éjecter le média :

sélectionnez cette option si vous ne souhaitez pas éjecter le média du lecteur une fois le job terminé. Si vous sélectionnez cette option, le paramètre que vous avez sélectionné lors de la configuration de la bibliothèque est ignoré.

Remarque :

Pour plus d'informations sur la configuration de la bibliothèque, consultez la section Nettoyage de bande et modification des détails de la configuration.

Options Réessayer pour les cibles ignorées

Réessayer pour les cibles ignorées :

replanifie une sauvegarde pour les stations de travail, les systèmes de fichiers, les bases de données dont la sauvegarde a échoué pendant le job.

Vous pouvez sélectionner l'une des options de replanification suivantes :

Après la fin du job

Spécifie le nombre de minutes devant s'écouler après la fin du job d'origine pour lancer le job de rattrapage.

Valeur par défaut : 5 minutes

Maximum: 1439 minutes

Α

Spécifie l'heure d'exécution du rattrapage.

 Nbre de tentatives max. : spécifie le nombre maximum de tentatives de lancement des jobs de rattrapage.

Valeur par défaut : 1 time

Maximum: 12 times

Lors de l'utilisation de l'option Réessayer pour les cibles ignorées, tenez compte des éléments suivants :

- Par défaut, les options Réessayer pour les cibles ignorées et Après la fin du job sont activées. L'option Nbre max. de tentatives est définie sur la valeur 1.
- Sauvegardes du système de fichiers : si le job de sauvegarde nécessitant un job de rattrapage doit sauvegarder un système de fichiers et si ce système de fichiers contient des répertoires qui résident dans différents volumes, le job de rattrapage sauvegarde uniquement les volumes ou les répertoires dont la sauvegarde a échoué. Si le système de fichiers contient des sauvegardes de volumes ou de répertoires réussies, le job de rattrapage ne le sauvegarde pas en entier.
- Jobs enfants : les jobs de rattrapage enfants (rattrapage de jobs de rattrapage) s'exécutent d'après la valeur spécifiée pour l'option Après la fin du job.
- Sauvegardes Microsoft SQL Server : si le job de sauvegarde nécessitant un job de rattrapage doit sauvegarder une instance Microsoft SQL Server, le job de rattrapage prend uniquement en compte les bases de données dont la sauvegarde a échoué. Si l'instance contient des sauvegardes de bases de données réussies, le job de rattrapage ne la sauvegarde pas en entier.

- Sauvegardes Microsoft Exchange Server : si le job de sauvegarde nécessitant un job de rattrapage se compose des sauvegardes de niveau base de données de Microsoft Exchange Server, le job de rattrapage sauvegarde uniquement les groupes de stockage qui ont échoué ou la base de données de boîtes aux lettres. Si la base de données contient des sauvegardes de groupes de stockage réussies, le job de rattrapage ne la sauvegarde pas en entier. Si le job de sauvegarde doit sauvegarder le niveau document de Microsoft Exchange Server, il prend uniquement en compte les banques et les bases de données de boîtes aux lettres dont la sauvegarde a échoué. Si les éléments sélectionnés contiennent des sauvegardes de banques et de bases de données de boîtes aux lettres réussies, le job de rattrapage ne sauvegarde pas la totalité de ces éléments.
- Sauvegardes basées sur les agents : si le job de sauvegarde nécessitant un job de rattrapage doit effectuer des sauvegardes basées sur les agents (par exemple, Sybase, Informix, Oracle, etc.), le job de rattrapage tente de sauvegarder toutes les sources sélectionnées (instances, bases de données, tables, etc.). Si le job de rattrapage échoue après une tentative, Arcserve Backup en crée un autre composé de toutes les sources sélectionnées pour le job d'origine, puis le soumet en mode En attente.

Informations complémentaires :

Options locales de sauvegarde des agents UNIX et Linux (page 164)

Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire de sauvegarde

Les options de pré-exécution/post-exécution vous permettent d'exécuter des commandes avant et après l'exécution d'un job.

La liste ci-après décrit les commandes que vous pouvez exécuter en utilisant les options de pré-exécution/post-exécution.

- Vous pouvez utiliser l'option de pré-exécution pour arrêter l'application propriétaire des données que vous allez sauvegarder. Vous pouvez utiliser ensuite l'option de post-exécution pour redémarrer cette application, une fois la sauvegarde terminée.
- Vous pouvez utiliser l'option de pré-exécution pour défragmenter un disque avant le démarrage d'un job de sauvegarde.
- Vous pouvez utiliser l'option de post-exécution pour supprimer des fichiers sur un disque, une fois la sauvegarde terminée.

Tenez compte des considérations suivantes lors de l'utilisation des options de pré-exécution/post-exécution.

- Arcserve Backup ne prend pas en charge l'exécution de commandes dont les fichiers exécutables se trouvent sur des systèmes distants.
- L'utilisation d'une option de pré-exécution avec définition d'un code de sortie empêche le démarrage de la sauvegarde avant la fin du processus de cette option.
- Si vous utilisez une option de pré-exécution, que vous définissez un code de sortie et que vous activez l'option Ignorer l'opération, Arcserve Backup ignore l'opération de sauvegarde et, sur activation de cette option, empêche le démarrage du processus de l'option de post-exécution.
- Les processus d'option de post-exécution ne démarrent pas dans les conditions ci-dessous.
 - Un code de sortie est défini, l'option Ignorer l'application de post-exécution est spécifiée et le code de sortie du résultat est égal au code de sortie défini.
 - Le résultat de la sauvegarde est égal à la valeur définie pour l'option Ne pas exécuter la commande dans les cas suivants.
- Les options de pré-exécution/post-exécution spécifiées comme options globales exécutent les commandes avant le début d'un job ou après un job. Les options de pré-exécution/post-exécution définies comme options de niveau noeud (options locales) exécutent les commandes avant ou après la sauvegarde d'un noeud.

For example, a user submits a backup job consisting of nodes A and B. A Pre option is specified as a global option and a Pre option is specified for node B. Immediately before the job runs, the global Pre option executes. Pendant l'exécution du job, l'option de pré-exécution spécifiée pour le noeud B s'exécute avant la sauvegarde du noeud B.

Options Exécution de la commande avant l'opération

Entrez le chemin d'accès et le nom du fichier à exécuter sur l'ordinateur avant le démarrage du job.

- Sur code de sortie : Arcserve Backup détecte les codes de sortie des autres programmes. Vous pouvez préciser les options suivantes pour un code de sortie donné :
 - Exécuter le job immédiatement : le job s'exécute immédiatement si le code de retour sélectionné est renvoyé.
 - Ignorer le job : le job n'est pas exécuté si le code de sortie approprié est détecté.
 - Ignorer l'application de post-exécution : ignore toutes les commandes spécifiées pour une exécution après le job si le code approprié est détecté.
- Délai en minutes : permet de spécifier le délai d'attente de Arcserve Backup avant l'exécution d'un job lorsque le code de sortie approprié est détecté.

Options Exécution de la commande après l'opération

Entrez le chemin d'accès et le nom du fichier à exécuter sur l'ordinateur après l'exécution du job.

Options Ne pas exécuter la commande dans les cas suivants

Permettent d'indiquer qu'une commande ne doit pas être exécutée si Arcserve Backup détecte qu'un job échoue, est incomplet ou terminé.

Remarque : This option is not available when you are using Arcserve Backup to manage a UNIX or Linux based server.

Options Exécuter la commande avant/après en tant que

Le nom d'utilisateur et le mot de passe correspondent au système du serveur hôte sélectionné et sont requis pour vérifier les droits système sur ce serveur.

Il ne faut pas confondre le nom d'utilisateur et le mot de passe saisis dans ces champs avec ceux de Arcserve Backup.

Exemple : Submitting a Job Using Pre and Post Commands

A user submits a job that backs up local volume C. The user wants to check and fix errors using chkdsk.exe on local volume C before local volume C is backed up. Une fois le job terminé, l'utilisateur souhaite générer un rapport au moyen de CAAdvReports.exe.

Commande de pré-exécution pour le noeud

La commande qui suit vérifie et corrige les erreurs sur le volume local C avant le début du job de sauvegarde.

chkdsk.exe C: /F", On Exit Code = 0, Run operation immediately

Commande de post-exécution pour le job

La commande qui suit génère un rapport d'erreurs et l'enregistre à l'emplacement spécifié.

CAAdvReports.exe -reporttype 5 -maxSize 5 -Server DUVDO01 -outfile "C:\Program Files (x86)\CA\ARCserve Backup\Reports\Backup Error Report_data.xml" -PastDays 1 -AutoName

Options de l'agent du gestionnaire de sauvegarde

Vous pouvez sélectionner des options de sauvegarde pour chaque base de données ou définir un ensemble d'options par défaut pour toutes les bases de données dans un job de sauvegarde. L'agent applique ensuite les options à chaque base de données comme approprié.

Options de l'agent/de niveau de base de données : il s'agit des options de sauvegarde d'agent, elles ne s'appliquent qu'à la base de données sélectionnée. Elles peuvent développer ou remplacer les options globales de l'agent. Accédez aux options de niveau base de données en cliquant avec le bouton droit sur l'objet de base de données et en sélectionnant l'option de l'agent dans le menu de raccourci.

Options globales/de l'agent : ces options vous permettent de spécifier les options de job par défaut pour tous les objets sélectionnés dans le type d'agent. Les versions des agents antérieures à la version r12.5 ne prennent pas en charge ces options globales. Accédez aux options globales de l'agent à partir de la boîte de dialogue Options globales, sous l'onglet Options de l'agent.

Les options globales de l'agent appliquées à un niveau global vous permettent de définir des options de job par défaut pour toutes les bases de données de l'agent sélectionné. Les options sélectionnées pour un objet précis au niveau de la base de données peuvent compléter ou remplacer les options définies comme options globales. En règle générale, les options appliquées au niveau global complètent ou remplacent les options que vous avez définies dans l'onglet Planification de job.

Certaines options sont disponibles uniquement à partir de la boîte de dialogue Option de l'agent ; elles sont notées.

Remarque : L'agent combine les options que vous spécifiez au niveau de la base de données avec ses options globales appropriées.

Vous pouvez définir des options globales d'agent pour les composants Arcserve Backup répertoriés ci-dessous.

- <u>Agent pour Microsoft SQL Server</u> (page 192) : inclut l'agent pour base de données Arcserve Backup, pris en charge par l'agent pour Microsoft SQL Server de Arcserve Backup r12.5 et version ultérieure.
- <u>Agent pour ordinateurs virtuels</u> (page 200) : pris en charge par l'agent pour Microsoft SQL Server de Arcserve Backup r12.5 et version ultérieure.
- <u>Agent pour Microsoft Exchange Server</u> (page 203) : inclut les options de niveau de base de données et de niveau document Microsoft Exchange Server.

Tenez compte des considérations suivantes lors du packaging de jobs au moyen des agents décrits ci-dessus.

- Les options globales de l'agent ne sont pas prises en charge par les versions des agents décrits ci-dessus avant la version r12.5 de Arcserve Backup et elles ne sont pas appliquées si vous utilisez tout autre agent pour sauvegarder des bases de données Microsoft SQL Server ou Exchange Server.
- Lorsque vous mettez à niveau un ancien agent vers Arcserve Backup r12.5 ou une version ultérieure, cet agent applique les options locales pré-existantes et les options globales pertinentes qui ne contredisent pas les options de niveau base de données (options locales).
- Pour les jobs mis en package au moyen d'anciens agents, les options locales sont conservées comme options locales.

Options de l'agent pour Microsoft SQL Server

Les options décrites dans les sections suivantes ont un impact sur toutes les sauvegardes comprenant des bases de données Microsoft SQL Server ainsi que la base de données Arcserve Backup au niveau du job.

Remarque : Database level agent options override settings made on the Global Agent Options tab.

Options de méthode de sauvegarde

Les méthodes de sauvegarde suivantes sont fournies sur les boîtes de dialogue Options de l'agent (niveau base de données) et Options de l'agent (Options globales) :

• Options globales et de rotation : cette option représente le paramètre par défaut.

Arcserve Backup peut appliquer des méthodes de sauvegardes globales incrémentielles et différentielles à partir du planificateur de jobs lors de la sauvegarde de bases de données Microsoft SQL Server. Cela vous permet d'utiliser des schémas de rotation pour effectuer des sauvegardes différentielles et des sauvegardes du journal des transactions de bases de données Microsoft SQL Server, qui sont ajustées dynamiquement selon les limites de chaque base de données.

Dans les versions de l'agent antérieures à Arcserve Backup r12, la méthode de sauvegarde globale ou le schéma de rotation du planificateur de jobs écrasent les options de base de données locales. Dans la version actuelle, la méthode de sauvegarde globale ou le schéma de rotation est appliqué uniquement si vous avez sélectionné Options globales et de rotation dans les options au niveau de la base de données et dans les options globales de l'agent pour SQL Server.

Cette option sauvegarde la base de données sélectionnée en utilisant la méthode de sauvegarde du planificateur de jobs. Les méthodes de jobs sont appliquées conformément aux critères ci-dessous.

- La méthode Complète permet une sauvegarde complète de la base de données.
- La méthode Différentielle permet une sauvegarde différentielle de la base de données, sauf si une sauvegarde complète de la base de données n'a pas été effectuée au préalable.
- La méthode Incrémentielle permet la sauvegarde du journal des transactions avec troncation pour les bases de données utilisant des modèles de récupération complète et par journalisation en bloc. Elle permet également la sauvegarde différentielle des bases de données à l'aide du modèle de récupération simple, sauf si aucune sauvegarde complète de la base de données n'a été effectuée au préalable.
- Les trois bases de données système principales ne font pas partie de la méthode de job et de la méthode de sauvegarde dans les options globales de l'agent ; si vous sélectionnez cette option pour les bases de données master, model ou msdb, une sauvegarde complète est effectuée.
- Complète : une sauvegarde complète est réalisée. Tous les fichiers contenus dans le sous-ensemble de base de données sélectionné sont sauvegardés dans leur intégralité.
- Différentielle : sauvegarde uniquement les données modifiées depuis la dernière sauvegarde complète. Par exemple, si vous avez exécuté une sauvegarde complète de votre base de données le dimanche soir, vous pouvez exécuter une sauvegarde différentielle le lundi soir pour sauvegarder uniquement les données modifiées durant la journée de lundi.

Remarque : When selected in the Global Agent Options, this option is ignored by system databases. Une sauvegarde complète sera effectuée automatiquement pour les bases de données qui n'en ont pas fait l'objet,

Sauvegarder le journal des transactions après la BdD : sauvegarde uniquement le journal de transactions. Cette option est disponible uniquement pour les bases de données utilisant les modèles de récupération complète ou de récupération par journalisation en bloc. Pour les bases de données utilisant le modèle de récupération simple, Arcserve Backup procède à une sauvegarde différentielle lorsque vous sélectionnez Journal des transactions uniquement dans l'onglet Options globales de l'agent.

Remarque : When selected in the Global Agents Options, this option is ignored by system databases. Une sauvegarde complète sera effectuée automatiquement pour les bases de données qui n'en ont pas fait l'objet,

Lors du choix de la méthode de sauvegarde globale ou par rotation, la méthode de sauvegarde sélectionnée dans l'onglet Options globales de l'agent a priorité sur celle sélectionnée dans le planificateur de jobs. Lorsque vous sélectionnez la méthode de sauvegarde dans l'onglet Options globales de l'agent, gardez en tête les informations suivantes :

- Les trois bases de données système (maître, modèle et msbd) ne sont pas assujetties à la méthode de sauvegarde choisie dans l'onglet Options globales de l'agent.
- Quand des bases de données n'ont pas encore fait l'objet d'une sauvegarde complète, Arcserve Backup ignore la méthode de sauvegarde choisie dans l'onglet Options globales de l'agent et procède à une sauvegarde complète par défaut.
- Pour les bases de données utilisant le modèle de récupération simple, Arcserve Backup procède à une sauvegarde différentielle lorsque vous sélectionnez Journal des transactions uniquement dans l'onglet Options globales de l'agent.

Comme toute sélection différente de la méthode Options globales et de rotation pour une base de données remplace la sélection dans la boîte de dialogue Options globales de l'agent, la méthode de sauvegarde n'est pas affectée par le paramètre Ecraser les options globales de la boîte de dialogue Options de l'agent de la base de données.

Sous-ensemble Base de données

Les options Sous-ensemble de base de données vous permettent de définir les types de composants de bases de données que vous souhaitez sauvegarder. Vous pouvez utiliser cette option pour choisir la base de données complète ou une sélection de fichiers et de groupes de fichiers dans cette base de données lorsque la taille de celle-ci et vos exigences en matière de performances ne vous permettent pas une sauvegarde de la base de données complète.

Les options Sous-ensemble de base de données sont désactivées si la méthode de sauvegarde sélectionnée pour une base de données est Journal de transactions uniquement.

Important : Parmi les options Sous-ensemble de base de données suivantes, seule l'option Sauvegarder le journal des transactions après la base de données est disponible dans la boîte de dialogue Options globales/Options de l'agent.

- Base de données complète : sauvegarde la totalité de la base de données.
- Fichiers et groupes de fichiers : sauvegarde les fichiers sélectionnés dans une base de données. Utilisez cette option pour sauvegarder un fichier ou un groupe de fichiers si la taille de la base de données et les exigences de performances sont incompatibles avec la réalisation d'une sauvegarde de base de données complète. Cette option est disponible uniquement pour les bases de données utilisant les modèles de récupération complète ou de récupération par journalisation en bloc.

Remarque : For Microsoft SQL Server 7.0 databases, Arcserve Backup performs a Files and FileGroups Full backup if you set the database subset to Files and FileGroups for the database level and backup method to Differential on the Global Agent Options tab.

- Base de données partielle : sauvegarde le groupe de fichiers principal et tout autre groupe de fichiers en lecture/écriture. Dans une base de données en lecture seule, seul le groupe de fichiers principal est sauvegardé. Cette option nécessite SQL Server 2005 ou version ultérieure.
- Sauvegarder le journal des transactions après la BdD : Sauvegarde le journal des transactions après la sauvegarde de la base de données, de la base de données partielle, ou de l'ensemble sélectionné de fichiers . Cela vous permet d'effectuer une sauvegarde complète ou différentielle, ainsi qu'une sauvegarde du journal des transactions dans le même job. Cette option est disponible uniquement pour les bases de données qui utilisent les modèles de récupération complète ou de récupération par journalisation en bloc. Elle est ignorée pour les bases de données qui utilisent le modèle de récupération simple s'il est défini dans la boîte de dialogue Options globales de l'agent.

Tenez compte de ce qui suit :

Lorsque vous sélectionnez cette option dans l'onglet Options globales/Options de l'agent et utilisez le planificateur de jobs pour spécifier la méthode de sauvegarde incrémentielle, Arcserve Backup effectue uniquement une sauvegarde du journal de transactions sur la base de données et utilise les options de troncation du journal des transactions spécifiées dans l'onglet Options globales de l'agent. Arcserve Backup n'utilise donc pas le comportement standard d'une sauvegarde incrémentielle (qui tronque le journal de transactions).

- Lorsque vous sélectionnez cette option au moyen des options de l'agent de niveau base de données, que vous choisissez Options globales ou de rotation comme méthode de sauvegarde au niveau base de données et que vous choisissez Journal de transactions uniquement comme méthode de sauvegarde dans les options globales de l'agent, Arcserve Backup effectue une seule sauvegarde du journal des transactions sur la base de données et utilise les options de troncation du journal des transactions définies au niveau base de données.
- Si vous sélectionnez cette option dans la boîte de dialogue Options globales de l'agent et si vous définissez Journal de transactions uniquement dans les options Niveau base de données, cette option et le paramètre global associé Options de troncation du journal sont ignorés pour cette base de données.

Options de troncation du journal

Les options de troncation du journal sont accessibles à partir des boîtes de dialogue Niveau base de données/Options de l'agent et Options globales/Options de l'agent :

- Supprimer les entrées inactives du journal des transactions après la sauvegarde : (Troncation) Tronque le fichier journal de transactions en supprimant les entrées comprises dans la sauvegarde afin que cet espace puisse être réutilisé. Cette option est définie par défaut.
- Ne pas supprimer les entrées inactives du journal des transactions après la sauvegarde : (Aucune troncation) Conserve les entrées de journal sauvegardées après la sauvegarde. Ces entrées seront incluses dans la prochaine sauvegarde du journal des transactions.
- Sauvegarder uniquement la fin du journal et laisser la base de données en mode non récupéré : (Aucune récupération) Sauvegarde le journal et laisse la base de données dans un état de restauration. Cette option est disponible pour Microsoft SQL Server 2000 ou version ultérieure. Cette option permet de capturer les activités depuis la dernière sauvegarde et de mettre la base de données hors ligne avant de la restaurer.

Les options de troncation du journal de transactions sont uniquement disponibles lorsque la méthode de sauvegarde sélectionnée est Journal de transactions ou lorsque l'option Sauvegarder le journal des transactions après la BdD est cochée.

Important : Ne sélectionnez pas l'option de troncation des journaux "Sauvegarder uniquement la fin du journal et ne pas récupérer la base de données" pour sauvegarder la base de données ARCServe. Si cette option est activée lors de la sauvegarde, la base de données est mise hors ligne et vous ne pourrez plus accéder aux sauvegardes de la base de données ARCServe à des fins de restauration et de mise en ligne. Si vous réalisez une sauvegarde de la base de données ARCServe en utilisant cette option, vous pouvez utiliser l'assistant de récupération de bases de données ARCServe pour récupérer la base de données Arcserve Backup et la remettre en ligne.

Le paramètre Ecraser les options globales de la boîte de dialogue des options de l'agent de niveau base de données n'affecte pas les options de troncation du journal de transactions. Si Journal de transactions ou Sauvegarder le journal des transactions après la BdD est sélectionné pour la base de données, les options de troncation du journal de la base de données sont utilisées.

Options de contrôle de cohérence de la base de données (DBCC)

Le contrôle de cohérence de la base de données permet de vérifier la cohérence physique et logique de la base de données. Le contrôle de cohérence inclut les options suivantes :

- Avant la sauvegarde : Vérifie la cohérence avant la sauvegarde de la base de données.
- Après la sauvegarde : Vérifie la cohérence après la sauvegarde de la base de données.
- Continuer la sauvegarde en cas d'échec du contrôle de cohérence de la BdD : Poursuit la sauvegarde de la base de données même si le contrôle de cohérence échoue.
- Ne pas vérifier les index : Vérifie la cohérence de la base de données sans contrôler les index des tables définies par les utilisateurs.

Remarque : The system table indexes are checked regardless of whether you select this option.

Contrôler uniquement la cohérence physique de la base de données : Détecte les pages déchirées et les défaillances de matériel communes, mais ne vérifie pas les données par rapport aux règles du schéma de base de données. Toutefois, cette option vérifie l'intégrité de la structure physique de la page et des en-têtes d'enregistrement, ainsi que la cohérence entre l'ID d'objet de la page et l'ID d'index. Cette option est disponible pour Microsoft SQL Server 2000 ou version ultérieure. Si cette option est sélectionnée dans l'onglet Options globales de l'agent, elle est ignorée pour les bases de données SQL Server 7.0.

Tous les messages d'erreur générés lors du contrôle de cohérence de la base de données sont enregistrés dans le fichier journal de l'Agent pour Microsoft SQL Server, appelé sqlpagw.log. Ce journal se trouve dans le répertoire de l'agent de sauvegarde.

Exemple : Fonctionnement des options du contrôle de cohérence de la base de données

L'exemple ci-dessous illustre le fonctionnement des options du contrôle de cohérence de la base de données associées à Ecraser les options globales dans la boîte de dialogue Options de sauvegarde de l'agent.

- Si l'option Ecraser les options globales est activée, les options de contrôle de cohérence sélectionnées au niveau de la base de données sont les seules options de contrôle de cohérence appliquées.
- Si Ecraser les options globales n'est pas spécifié, toutes les options de contrôle de cohérence spécifiées pour la base de données et toutes les options de contrôle de cohérence sélectionnées dans les options globales sont appliquées ensemble.

Sous l'onglet Options globales/Options de l'agent, les options Contrôle de cohérence de la BdD suivantes sont définies.

- Après la sauvegarde
- Ne pas vérifier les index

Dans la boîte de dialogue Options de sauvegarde de l'agent, Ecraser les options globales n'est pas sélectionné et les options Contrôle de cohérence de la BdD suivantes sont définies.

- Avant la sauvegarde
- Continuer la sauvegarde en cas d'échec du contrôle de cohérence de la BdD

Remarque : To open the Agent Backup Options dialog, open the Backup Manager, click the Source tab, browse to and expand the Arcserve Backup server, right-click the Arcserve Backup database, and then select Agent Option from the pop-up menu.

Lorsque vous soumettez le job de sauvegarde, Arcserve Backup applique les options de contrôle de cohérence de la base de données spécifiées, en respectant une séquence logique : Contrôler la cohérence de la base de données avant le démarrage de la sauvegarde. En cas d'échec, effectuez la sauvegarde. Une fois la sauvegarde terminée, ne pas vérifier les index.

Autres options

A partir de l'onglet d'Options globales de l'agent, vous pouvez spécifier les options supplémentaires suivant :

Options globales de l'agent pour les bases de données SQL 7.0 ou 2000.

Inclure les sommes de contrôle générées par SQL Server : Inclut les informations de contrôle des erreurs de Microsoft SQL Server, qui peuvent être utilisées pour valider l'intégrité des données sauvegardées lors de l'opération de restauration. Cette option, qui nécessite SQL Server 2005 ou une version ultérieure, est ignorée lorsqu'elle est définie dans la boîte de dialogue

Compression de sauvegarde native SQL : Cette option s'applique uniquement à SQL Server 2014 (Enterprise) et aux versions ultérieures. Si elle est activée, cette option indique à Arcserve Backup d'utiliser les paramètres de compression de sauvegarde de base de données de SQL Server, ce qui entraîne des temps de sauvegarde plus rapides et de plus petites sessions.

Dans la boîte de dialogue Option de l'agent locale, vous pouvez choisir de remplacer les options globales. Ce paramètre vous permet de choisir une méthode de sauvegarde et un contrôle de cohérence de base de données qui s'applique uniquement à la base de données sélectionnée pour ce job.

Options de l'agent pour les ordinateurs virtuels

Les options suivantes affectent toutes les sauvegardes d'ordinateurs virtuels dans votre environnement, au niveau du job.

Options du mode de sauvegarde

Les options suivantes déterminent la méthode de sauvegarde utilisée.

- Mode du fichier : Permet de protéger des fichiers et répertoires spécifiques. Une sauvegarde en mode de fichier vous permet d'effectuer les tâches ci-dessous.
 - Sauvegarde de fichiers et répertoires contenus dans l'ordinateur virtuel, avec un niveau de précision fichier
 - Exécution de sauvegardes complètes, incrémentielles et différentielles
 - Restauration de données de niveau de précision fichier par fichier
 - Traitement simultané de plusieurs flux de données avec l'option Multiflux
 - Filtrage de données à l'aide de l'option Filtre

Remarque : The elapsed time required to perform a file level backup of a full VM is greater than the elapsed time required to perform a raw (full VM) level backup of the same volume.

- Mode brut--Permet de protéger des systèmes dans leur intégralité pour assurer la récupération après sinistre. Une sauvegarde en mode de données brutes vous permet d'effectuer les tâches ci-dessous.
 - Exécution de sauvegardes complètes d'images d'ordinateurs virtuels complets uniquement
 - Traitement simultané de plusieurs flux de données avec l'option multiflux

Remarque : Raw mode does not let you restore data at file level granularity or filter raw (full VM) data. Lors de l'exécution, les filtres appliqués à des sauvegardes en mode données brutes (ordinateur virtuel complet) sont ignorés.

- Mode mixte : Mode de sauvegarde par défaut. Une sauvegarde en mode mixte vous permet d'effectuer les tâches ci-dessous.
 - Exécuter des jobs de sauvegarde GFS (Grandfather-Father-Son, Grand-père-Père-Fils) et de sauvegarde de rotation comprenant, dans un seul job de sauvegarde, des sauvegardes complètes hebdomadaires en mode d'ordinateur virtuel complet (données brutes) et des sauvegardes incrémentielles et différentielles quotidiennes en mode de fichier.

Remarque : Rotation and GFS rotation jobs are advantageous in that they contain backup data that provides you with daily protection (file level backups) and disaster recovery protection (raw, full VM backups) in a single backup job.

Autoriser la restauration de niveau fichier : cette option vous permet de sauvegarder des données grâce à l'efficacité du mode Brut et de restaurer des données avec une précision de niveau fichier Pour effectuer des restaurations de niveau de précision fichier à partir de sauvegardes des données brutes (intégralité des ordinateurs virtuels), vous devez spécifier le nom du serveur Arcserve Backup sur vos ordinateurs virtuels. Pour plus d'informations, reportez-vous à Précision du nom du serveur Arcserve Backup.

Autoriser la restauration de niveau fichier vous permet d'effectuer les tâches ci-dessous.

- Restauration des données avec une précision de niveau fichier à partir des sauvegardes en mode Brut (VM complet)
- Restauration des données avec une précision de niveau fichier à partir des sauvegardes en mode Mixte

Avec l'option Autoriser la restauration de niveau fichier, Arcserve Backup adopte le comportement suivant :

Vous pouvez utiliser l'option Autoriser la restauration de niveau fichier avec tous les types de sauvegardes, notamment les sauvegardes personnalisées, les sauvegardes de rotation et les rotations GFS qui sont composées de sauvegardes complètes, incrémentielles et différentielles. Les sauvegardes complètes sont capturées en mode de données brutes (ordinateur virtuel complet) et les sauvegardes incrémentielles et différentielles sont capturées en mode de fichier. Si vous ne spécifiez pas Autoriser la restauration de niveau fichier, Arcserve Backup restaure uniquement les sauvegardes incrémentielles et différentielles et différentielles de sauvegarde complète, qui est capturée en mode de données brutes, n'est pas incluse dans la restauration.

Options du mode de transport pour ordinateurs virtuels VMware

Les options suivantes déterminent la méthode de transport utilisée pour la sauvegarde d'ordinateurs virtuel VMware.

- Dynamique (par défaut) : cette option permet au kit de développement de disques virtuels VMware (VDDK) de sélectionner le mode de transport disponible.
- SAN (Storage Area Network) : cette option permet de transférer les données de sauvegarde à partir de systèmes de proxy connectés au réseau SAN vers des unités de stockage, à l'aide du protocole de communication Fibre Channel.
- Ajout à chaud : cette option permet de sauvegarder des ordinateurs virtuels configurés avec des disques SCSI.
- NBDSSL (couche de sockets sécurisée d'unité de bloc réseau) : cette option permet d'utiliser le protocole NFC (Network File Copy) pour la communication. NBDSSL transfère les données chiffrées via les réseaux de communication TCP/IP.
- NBD (unité de bloc réseau, également appelé mode de transport LAN) : cette option permet d'utiliser le protocole NFC pour la communication. Lors de l'utilisation du mode NBD, plusieurs opérations VDDK et VCB utilisent une connexion pour chaque disque virtuel auquel elles accèdent sur chaque serveur ESX/ESXi et serveur hôte NBD.

Note: If the specified transport mode is not available, the transport mode defaults back to the Dynamic option.

Options de sauvegarde incrémentielle/différentielle pour ordinateurs virtuels VMware

Permet de spécifier la méthode de communication utilisée par Arcserve Backup pour transférer les données de sauvegarde incrémentielle et différentielle des ordinateurs virtuels VMware vers le serveur proxy de sauvegarde.

 Utiliser VDDK : permet à Arcserve Backup d'utiliser le kit de développement de disques virtuels VMware pour transférer les données de sauvegarde incrémentielle et différentielle vers les systèmes proxy de sauvegarde. Utilisez cette option pour réduire la charge de votre réseau.

Remarque : Use VDDK is the default setting.

Utiliser l'agent client : permet à Arcserve Backup d'utiliser le système de communication de l'agent client pour Windows afin de transférer les données de sauvegarde incrémentielle et différentielle vers les systèmes proxy de sauvegarde. Cette option permet à Arcserve Backup de transférer les données par le biais de votre réseau.

Options de l'Agent pour Microsoft Exchange Server

Les Options globales de l'agent sont disponibles au niveau base de données et au niveau document.

options niveau base de données

Méthodes de sauvegarde :

- Utiliser une personnalisation globalement planifiée ou une méthode de sauvegarde de rotation : Cette option est activée par défaut. Décochez cette option pour activer les options de méthode de Sauvegarde. Si vous activez cette option, vous devez spécifier une méthode de sauvegarde dans l'onglet de Planification du Gestionnaire de sauvegarde lorsque vous configurez le job, qui est appliquée à toutes les bases de données sélectionnées pour la sauvegarde.
- Sauvegarde complète --Cette option sauvegarde toute la base de données.
- Sauvegarde de copie : Cette option sauvegarde également la base de données entière mais ne purge pas les fichiers journaux.
- Sauvegarde incrémentielle --Cette option sauvegarde uniquement les changements qui se sont produits depuis la dernière sauvegarde, quelle que soit la méthode de sauvegarde.
- Sauvegarde différentielle --Cette option sauvegarde uniquement les changements qui se sont produits depuis la dernière sauvegarde complète.

Source de sauvegarde de la base de

données de boîtes aux lettres :

Options d'Exchange Server :

Vous pouvez sauvegarder la base de données Exchange Server à partir d'un serveur de réplication ou d'une base de données active. La réplique est sélectionnée selon la préférence d'activation de copie de base de données d'Exchange Server.

Sauvegarder à partir de la réplication : Il s'agit du paramètre par défaut, il active les options du groupe de disponibilité de la base de données. Si vous choisissez de sauvegarder à partir de la réplication, vous pouvez activer l'option Sauvegarder à partir de la répl. active si aucune répl. saine n'est dispo.

- Options du groupe de disponibilité de la base de données :
- Premier de préférence
- Dernier de préférence

Sauvegarder à partir de la BdD active

options niveau document

Utiliser une personnalisation globalement planifiée ou une méthode de sauvegarde de rotation : Cette option est activée par défaut. Décochez cette option pour activer les options de méthode de Sauvegarde. Si vous activez cette option, vous devez spécifier une méthode de sauvegarde dans l'onglet de Planification du Gestionnaire de sauvegarde lorsque vous configurez le job, qui est appliquée à toutes les bases de données sélectionnées pour la sauvegarde.

Sauvegarde complète --Cette option sauvegarde toute la base de données.

- Sauvegarde incrémentielle --Cette option sauvegarde uniquement les changements qui se sont produits depuis la dernière sauvegarde, quelle que soit la méthode de sauvegarde.
- Sauvegarde différentielle --Cette option sauvegarde uniquement les changements qui se sont produits depuis la dernière sauvegarde complète.
 - Sauvegarde à heure fixe : Sélectionnez cette option pour sauvegarder des boîtes aux lettres antérieures ou ultérieures à la date spécifiée dans le champ Date ou dans le champ étiqueté -- Jours avant l'exécution du job. Vous pouvez également activer la Purge de document après l'option de sauvegarde pour supprimer les documents dès qu'ils sont sauvegardés.

Options de journal de job du gestionnaire de sauvegarde

Les options de journal déterminent le niveau de détail du rapport de journal pour l'opération. The log options can be set in the following windows: Backup, Restore, Compare, Media Assure & Scan, Copy, Count, and Purge. Arcserve Backup propose les options de journal suivantes :

 Journaliser toutes les activités : enregistre dans le journal des jobs toutes les activités qui surviennent au cours de l'exécution du job.

Remarque : When you specify Log all activity, Arcserve Backup creates a log file named JobLog_<Job ID>_<Job Name>.Log. Ce fichier journal inclut les informations détaillées de journalisation relatives au job. Arcserve Backup stocke les fichiers journaux dans le répertoire suivant :

C\Program Files\CA\ARCserve Backup\LOG

- Journaliser le récapitulatif uniquement : permet d'enregistrer des informations récapitulatives sur le job (notamment la source, la destination, le numéro de session et les totaux) ainsi que les erreurs.
- Désactiver la journalisation : n'enregistre aucune information sur le job dans le journal des jobs.

Fichiers et objets que Arcserve Backup ne sauvegarde pas

Arcserve Backup ne sauvegarde pas les fichiers suivant pendant la réalisation de jobs de sauvegarde :

- Fichiers système DOS
- Les fichiers Windows suivants :
 - 386SPART.PAR
 - 386SPART.TMP
 - SPART.PAR
 - WIN386.SWP

- Les fichiers espace double (DBLSPACE avec une extension quelconque)
- Les fichiers espace pilote (DBLSPACE avec une extension quelconque)
- Les fichiers de dispositifs de bandes (STACVOL.DSK)
- Les fichiers delta BTrieve
- Les fichiers Win32System suivants :
 - PAGEFILE.SYS
 - NETLOGON.CHG
 - NTUSER.DAT.LOG
 - CPL.CFG
 - EA DATA.SF
- Les fichiers Arcserve Backup suivants :
 - RDS.BAK
 - RDS.LOG
- Les clés de registre suivantes :

\\HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CLONE
\\HKEY_LOCAL_MACHINE\HARDWARE
\\HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\ControlBackupRestore\FilesNotToBackup (et
tous les fichiers spécifiés)

La clé de registre ci-dessus est contrôlée par l'agent universel Arcserve. Cet agent s'exécute sous le compte système local. Par conséquent, Arcserve Backup sauvegarde les fichiers spécifiés sous FilesNotToBackup pour le compte d'administrateur Windows. Si vous ne souhaitez pas sauvegarder les fichiers spécifiés sous le compte d'administrateur Windows, vous devez exclure les fichiers explicitement dans la clé de registre mentionnée ci-dessus. Vous pouvez également modifier l'agent universel Arcserve afin de l'exécuter en tant que compte d'administrateur Windows. Pour autoriser l'exécution du service Agent universel Arcserve en tant que compte d'administrateur Windows, procédez comme suit :

- Dans le panneau de configuration, sélectionnez Outils administratifs, puis Services.
- 2. Dans la liste des services, cliquez sur le service Agent universel Arcserve.
- 3. Pour arrêter l'exécution du service, cliquez sur Action et Arrêter.
- Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur le service, puis sélectionnez Propriétés
- 5. Dans la boîte de dialogue Propriétés, cliquez sur l'onglet Connexion, puis sur Ce compte, et fournissez les informations d'identification requises.
- 6. Click OK.
- 7. Redémarrez le service de l'agent universel Arcserve.

Fichiers avec les extensions *.ALT et *.LOG qui sont localisés dans les chemins d'accès répertoriés de la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\hivelist

- Les fichiers de répertoire d'installation de cluster (généralement le dossier WINNT\cluster), les fichiers sans extension et les fichiers avec l'extension *.LOG
- Le dossier \RECYCLER
- Document and Settings\Administrator\Local Settings\Temp folder
- %systemroot%\Temp (tous les fichiers et sous-dossiers inclus)
- Dossier des systèmes de fichiers.
- Si les agents de base de données sont installés, tous les fichiers sauvegardés par ces agents sont exclus de la sauvegarde.
- Les dossiers de base de données situés dans le répertoire de base de Arcserve Backup sont exclus de la sauvegarde de fichiers standard.

Fichiers de bases de données à inclure ou non dans les sauvegardes

Dans Arcserve Backup version r12, il existe deux clés de registre permettant d'inclure ou d'ignorer certains fichiers de base de données lors des jobs de sauvegarde. L'utilisation de ces clés est déterminée par le type d'agent de base de données utilisé.

Clé de registre SkipDSAFiles

Agents utilisant la clé de registre SkipDSAFiles :

- Agent pour Oracle, agent pour SAP R/3 (r12.1 et versions antérieures)
 - *.dbf
 - Control*.*
 - Red*.log
 - Arc*.001
- Agent pour Domino
 - *.nsf
 - *.ntf
 - Mail.box
- Agent pour Sybase
 - Fichier physique pour l'unité principale
 - Fichier physique pour l'unité non principale
 - Fichier physique pour l'unité miroir
- Agent pour Informix
 - *.000

Pour utiliser la clé de registre SkipDSAFiles :

1. Lors de l'exécution des sauvegardes de l'agent :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Computer Associates\CA ARCserve Backup\ClientAgent\Parameters

2. Set the registry key to Value Name: SkipDSAFiles

Type: DWORD

Value: 0 to back up and 1 to skip

Clé de registre BackupDBFiles

Agents utilisant la clé de registre BackupDBFiles :

Agent pour Microsoft SQL Server

La liste des données et des fichiers journaux de transaction contenus dans les bases de données en ligne est extraite à partir de Microsoft SQL Server au démarrage de la sauvegarde d'un fichier. Les éléments suivants sont généralement (mais pas exclusivement) inclus dans cette liste :

- *.ldf
- *.mdf
- *.ndf

Exception : distmdl.mdf, distmdl.ldf, mssqlsystemresource.mdf et mssqlsystemresource.ldf, car ils ne peuvent pas être ignorés. De même, si une instance SQL Server est arrêtée, les fichiers de base de données ne sont pas ignorés.

- Agent de niveau base de données Exchange/agent de niveau document Exchange
 - *.chk
 - *.log
 - Res1.log
 - Res2.log
 - *.edb
 - *.stm
- Agent pour Oracle (r12.5 ou ultérieur)
 - *.dbf
 - Control*.*
 - Red*.log
 - Arc*.001

Pour utiliser la clé de registre BackupDBFiles :

1. Lors de l'exécution des sauvegardes de l'agent :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserveBackup\ClientAgent\Parameters

2. Set the registry key to Value Name: BackupDBFiles

Type: DWORD

Value: 0 to skip and 1 to back up (0 is default)

Activation de la gestion des fichiers ouverts sur des ordinateurs distants par Arcserve Backup

Si l'Agent for Open Files de Arcserve Backup est installé sur l'un de vos ordinateurs, vous pouvez gérer le moteur BAOF directement à partir du gestionnaire de sauvegarde.

Pour autoriser Arcserve Backup à gérer des fichiers ouverts sur des ordinateurs distants :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.
- 2. Dans l'arborescence des répertoires sources, sélectionnez le système que vous souhaitez gérer à distance.
- 3. Si le moteur BAOF est installé sur le serveur, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'ordinateur, puis sélectionnez les options de menus suivantes, ou cliquez directement sur ces dernières dans le volet Informations supplémentaires situé dans la partie inférieure droite de l'écran-:
 - Configurer Agent for Open File : permet d'afficher l'écran de configuration de BAOF. Définissez les paramètres généraux BAOF que vous souhaitez voir appliquer à l'ordinateur sélectionné.

Remarque : For more information about the General, File/Group, and Clients options, see the *Agent for Open Files Guide*.

- Afficher l'état d'Agent for Open File : permet d'afficher l'écran d'état de BAOF. Les fichiers et groupes en cours de traitement par BAOF sur l'ordinateur sélectionné apparaissent.
- Afficher le journal d'Agent for Open File : l'écran d'affichage des journaux s'affiche. Le journal correspondant à l'ordinateur sélectionné s'affiche.
- 4. Click OK.

L'application des paramètres des fichiers ouverts a réussi.

Options des jobs de multiplexage

Pour soumettre un job de multiplexage, vous devez activer la fonctionnalité Multiplexage dans l'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde. En outre, vous pouvez sélectionner l'une des options suivantes :

- Média de multiplexage (signalé par un cercle bleu et la lettre M)
- Média vierge
- Pool des médias

Remarque : Vous pouvez soumettre un job de multiplexage à une bibliothèque de bandes comportant un média WORM uniquement si vous partagez la bibliothèque de bandes en plusieurs groupes via l'option Bibliothèque virtuelle ; dès lors, un seul groupe contient le média WORM. Si vous effectuez cette opération, vous pouvez soumettre un job de multiplexage au groupe ne possédant pas de média WORM. Pour plus d'informations sur l'option Bibliothèque virtuelle, consultez la section sur l'option Configuration de la bibliothèque virtuelle.

Informations complémentaires :

Option Configuration de la bibliothèque virtuelle (page 431)

Spécification des options de multiplexage

Arcserve Backup vous permet traiter des données de sauvegarde en recourant au multiplexage. Pour plus d'informations, reportez-vous à la rubrique <u>Traitement des</u> données de sauvegarde à l'aide du multiplexage (page 114).

Tenez compte de ce qui suit :

Si un job de sauvegarde avec multiplexage génère des jobs enfants, le nombre réel de flux générés ne peut pas dépasser le nombre de flux spécifiés pour le job. Cependant, si un job génère plusieurs jobs enfants et que la valeur spécifiée pour l'option Nombre max. de flux pour le multiplexage est un, les jobs enfants sont créés puis sauvegardés en un flux continu (le nombre maximum de flux par défaut est 4).

Pour spécifier les options de multiplexage :

- Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Destination.
 Remarque : If the job is a staging backup, click the Staging Location tab.
- 2. Sélectionnez la case à cocher Multiplexage pour activer le multiplexage.
- 3. Définissez un nombre maximal de flux.

L'option Nombre maximum de flux permet de définir le nombre maximum de flux pouvant s'inscrire sur une bande au même moment.

Valeur par défaut : 4

Plage: 1 à 32

Surveillance des jobs de multiplexage par le gestionnaire d'état des jobs

Après avoir soumis un job de multiplexage, vous pouvez contrôler son état à l'aide du gestionnaire d'état des jobs. Les jobs de multiplexage sont triés par niveaux dans la file d'attente, ce qui permet d'afficher l'état des jobs enfants apparentés au job parent.

Pour afficher les jobs enfants, ouvrez le gestionnaire d'état des jobs, sélectionnez l'onglet File d'attente, sélectionnez le job parent, puis double-cliquez dessus comme illustré ci-dessous.

Job Name $ ightarrow$	Backup Se	Job No.	Job ID	Status	Execution T
[name] - Backup [Custom, MUx] Every 6 h	100-LL-SE	11	125	🚺 HOLD	3/12/2009
(name] - Backup [Custom, MUx] Every 6 h)	100-LL-SE	28	125 🤇	V DONE	3/24/2009

Une fois que vous avez double-cliqué sur le job parent, les jobs enfants apparaissent sur l'écran Moniteur de jobs comme illustré ci-dessous.

🔜 Job Monitor::Job Name =													
😪 Refresh 🕕 Stop													
🖃 🖳 Source Nodes (2 nodes: 0 finished, 0 in	Source			Status	Completed	Elapsed Time	Remaining Time	File:					
- 🛃 100-LL-COMP001	\\100-LL-COMP002 (172.24.36.107)\M:			Backup files	100%	5h 3m 36s	Os	677					
	> \\100-LL-COMP001 \H:			Backup files	100%	4h 26m 15s	0s	50					
				Þ									
	Statistics Log The whole job progress information, including master job and all child jobs.												
	Total Streams:	2	MB Processed:	1,247,927.0)7								
	MB/Minute:	4,069.31	MB Estimated:										
	Files Processed:	731,708	Elapsed Time:	5h 8m 46s									

De plus, l'état du job parent correspond à l'état de gravité le plus élevé d'un job enfant. Par exemple, si la sauvegarde de l'enfant 1 a réussi, celle de l'enfant 2 est incomplète et celle de l'enfant 3 a échoué, l'état du job parent est ECHEC.

Vérification de l'intégrité des données de multiplexage

Si vous souhaitez vérifier l'intégrité de vos données après l'exécution du job de multiplexage, servez-vous de l'utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias pour activer l'option globale Analyser les fichiers avec vérification du CRC et exécuter un job d'analyse de média.

Pour plus d'informations, consultez la section <u>Utilitaire d'analyse et de contrôle de l'état</u> <u>des médias</u> (page 34).

Utilisation du multiplexage avec des jobs de sauvegarde Microsoft Exchange

Utilisez la clé de registre suivante pour contrôler la manière dont Arcserve Backup sauvegarde les données Exchange lorsque vous utilisez le multiplexage. Vous pouvez sauvegarder des groupes de stockage Exchange ou des bases de données de boîtes aux lettres sur le même serveur de façon séquentielle, avec un sous-job, ou simultanément. Vous devez définir cette valeur de registre sur le serveur de sauvegarde exécutant le job multiplex.

Remarque : In prior versions of Arcserve Backup, all storage groups on the same server were backed up simultaneously when multiplexing was enabled.

Clé de registre

SingleStreamExchangeAgent

Emplacement

HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Computer Associates\Arcserve Backup\Base\task\backup

Valeur

- 0 (Valeur par défaut) Arcserve Backup exécute les jobs de multiplexage au niveau du groupe de stockage.
- 1 Arcserve Backup exécute les jobs de multiplexage au niveau du serveur Exchange, ce qui signifie que tous les groupes de stockage sont sauvegardés de façon séquentielle par un sous-job.

Spécification des options multiflux

Arcserve Backup vous permet de traiter des jobs de sauvegarde à l'aide du multiflux. Pour plus d'informations, voir la section <u>Traitement des données de sauvegarde avec le</u><u>multiflux</u> (page 111).

Pour spécifier des options multiflux :

- 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Destination.
- 2. Cochez la case Multiflux.

Spécifiez un **nombre maximum de flux** à utiliser. Le nombre de flux par défaut est 4. Si vous avez installé le module Entreprise, la plage gérée est comprise entre 2 et 32.

Remarque : If a backup job with multistreaming spawns child jobs, the actual number of streams spawned will not exceed the number of streams specified for the job. Si vous ne spécifiez aucun nombre de flux à utiliser par un job générant des jobs enfants, ces derniers sont créés et sauvegardés en un flux continu.

Sauvegarde de nœuds entiers

Si vous souhaitez sauvegarder un noeud entier, Arcserve Backup vous permet de sauvegarder tous les systèmes de fichiers et les bases de données du noeud spécifié. La sauvegarde dun nœud entier présente les avantages suivants:

- Vous pouvez demander à Arcserve Backup de sauvegarder un noeud sélectionné et tout son contenu en cliquant une seule fois dans l'arborescence des répertoires du gestionnaire de sauvegarde. Lorsque vous sélectionnez un noeud, Arcserve Backup sauvegarde l'ensemble des systèmes de fichiers, des bases de données et des lecteurs qui se trouvent l'arborescence des répertoires.
- Vous pouvez créer un job de sauvegarde unique pour lintégralité du nœud. Il nest pas facile de suivre plusieurs jobs de sauvegarde sur un nœud unique et cette tâche demande beaucoup de temps.
- Vous pouvez modifier le nœud sans avoir à modifier les jobs de sauvegarde pré-configurés. Par exemple, si vous ajoutez un lecteur au noeud, Arcserve Backup le détecte automatiquement et sauvegarde l'intégralité du noeud lorsque vous exécutez le job de sauvegarde.

Remarque : This feature supports Centralized Cross-platform Management.

Sauvegardez un noeud entier contenant des fichiers de base de données.

Lors de la sauvegarde d'un nœud comprenant des fichiers de bases de données, vous devez vous authentifier pour accéder à toutes les bases de données lors de la création du job de récupération. Cette authentification comprend le nom dutilisateur et le mot de passe correspondant aux bases de données. Vous navez pas à fournir cette authentification pendant lexécution du job de sauvegarde.

Pour faciliter l'authentification de la base de données, Arcserve Backup affiche la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité lorsque vous créez un job de sauvegarde sur un noeud entier. La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche lorsque vous cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils ou si vous sélectionnez Enregistrer ou Enregistrer sous dans le menu Fichier de la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité a deux utilités:

- Afficher une liste de tous les fichiers de bases de données du nœud.
- Configurer ou modifier le nom d'utilisateur et le mot de passe de lélément base de données sélectionné dans la boîte de dialogue Informations sur lagent et la sécurité.

Pour sauvegarder un noeud entier qui contient des fichiers de base de données

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.
- 2. Dans l'arborescence des répertoires sources, sélectionnez le noeud à sauvegarder puis cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

Si le nœud contient des fichiers de bases de données, la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'ouvre et affiche une liste de toutes les bases de données du nœud, des noms d'utilisateur et des mots de passe.

Important : La sécurité par mot de passe des agents clients est uniquement compatible avec l'agent client pour Windows, y compris Agent for Open Files et les enregistreurs VSS. Lorsque la sécurité par mot de passe est activée et qu'un agent de base de données, d'application ou de messagerie est installé sur le même ordinateur que l'agent client, il n'est pas possible de sauvegarder l'intégralité du noeud. La sécurité système est définie par défaut. Si vous avez activé la sécurité par mot de passe sur le serveur principal ou un serveur autonome, le job de protection de bases de données généré automatiquement ne fonctionne pas pour la file d'attente des jobs et la base de données de catalogue. Vous ne devez pas activer la sécurité par mot de passe au niveau de la configuration de l'agent sur les ordinateurs exécutant un agent de base de données, d'application ou de messagerie avant la soumission du job. 3. Vous pouvez également définir ou modifier un nom d'utilisateur ou un mot de passe en cliquant sur le bouton Sécurité.

Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe appropriés, puis cliquez sur OK.

Dans la boîte de dialogue Sécurité, vous devez spécifier le nom et le mot de passe d'un utilisateur disposant de droits de sauvegarde sur cet ordinateur. Par exemple, Administrateur ou root.

Remarque : Arcserve Backup does not support logging in to systems with passwords that are greater than 23 characters. Si le mot de passe du système auquel vous tentez de vous connecter contient plus de 23 caractères, vous devez modifier le mot de passe du système de l'agent de manière à ce qu'il comporte au maximum 23 caractères, avant de pouvoir vous connecter.

4. Click OK.

La boîte de dialogue Soumettre s'ouvre.

5. Complétez les champs requis pour le job, puis cliquez sur OK.

Le job de sauvegarde pour le noeud entier est soumis.

Informations complémentaires :

Soumission d'un job de sauvegarde (page 147)

Création de jobs de sauvegarde répétitifs

Les jobs de sauvegarde répétitifs vous permettent d'automatiser le processus de protection des systèmes de votre environnement. Vous pouvez créer des jobs de sauvegarde répétitifs via les schémas de rotation proposés par Arcserve Backup ou définir des schémas de rotation personnalisés.

Vous pouvez effectuer des sauvegardes complètes, complètes synthétiques, incrémentielles, différentielles ou GFS (Grandfather-Father-Son, Grand-père-Père-Fils).

Les étapes ci-dessous expliquent comment planifier une sauvegarde normale, y compris les sauvegardes sur un serveur de moteur de transfert de données. Pour en savoir plus sur la réalisation de sauvegardes par stockage intermédiaire, consultez la section Sauvegarde des données à l'aide du stockage intermédiaire sur disque et <u>Sauvegarde</u> <u>des données à l'aide du stockage intermédiaire sur bande</u> (page 269).
Pour créer des jobs de sauvegarde répétitifs :

1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde en cliquant sur Sauvegarde dans le menu Démarrage rapide.

La fenêtre Gestionnaire des sauvegardes s'ouvre et les onglets Démarrage, Source, Planifier et Destination s'affichent.

2. Cliquez sur l'onglet Démarrage s'il n'est pas sélectionné.

Sélectionnez le type de sauvegarde Normal du job de sauvegarde.

3. Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence source de la sauvegarde s'affiche.

4. Dans l'onglet Source, recherchez et sélectionnez les fichiers que vous souhaitez sauvegarder.

5. Cliquez sur l'onglet Planification.

Les options de planification s'affichent.

- 6. Pour utiliser un des schémas de sauvegarde prédéfinis, sélectionnez Utiliser le schéma de rotation.
 - Vous pouvez choisir une planification sur cinq ou sept jours en utilisant les sauvegardes incrémentielles, différentielles ou complètes.
 - Pour modifier un schéma de rotation, sélectionnez le jour que vous souhaitez changer et cliquez sur le bouton Modifier.

Par exemple, vous pouvez modifier une routine pour initialiser une sauvegarde complète le samedi.

Modifiez la planification selon vos besoins, puis cliquez sur OK.

- Vous pouvez utiliser le calendrier pour revoir le plan de sauvegarde que vous avez sélectionné. Cliquez sur l'onglet Calendrier pour visualiser le calendrier de votre schéma de rotation.
- Vous pouvez également cliquer sur l'onglet Exceptions pour effectuer des modifications sur le plan de sauvegarde ou afficher des modifications. Pour ajouter des exceptions à votre planification, cliquez sur Ajouter. La boîte de dialogue Exceptions s'ouvre. Pour afficher un calendrier et y sélectionner une date que vous souhaitez modifier, cliquez sur le menu déroulant Date.

Sélectionnez la date de début et l'heure d'exécution.

(Facultatif) Cliquez sur Activer GFS pour exécuter des sauvegardes Grand-Père-Père-Fils (GFS).

Remarque : For more information, see <u>How to Use GFS Rotations</u> (page 132).

(Facultatif) Définir une méthode de sauvegarde quotidienne. Cette option permet de réaliser des sauvegardes complète, incrémentielle ou différentielle au quotidien.

(Facultatif) Définir l'utilisation du média WORM pour sauvegarder des données à lire une seule fois, alimenter plusieurs médias de sauvegarde (WORM).

Remarque : For more information, see <u>How Arcserve Backup Supports Write Once</u> <u>Read Many (WORM) Media</u> (page 485).

7. Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent dans une arborescence des répertoires.

8. Cliquez sur l'onglet Destination pour sélectionner le groupe (média) dans lequel vous souhaitez sauvegarder les données.

(Facultatif) Dans le champ Pool de médias utilisé, saisissez le nom du pool de médias à utiliser pour la rotation.

9. Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job.

Contrôle de source dupliquée de job

Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde de répétition ou de rotation ou de sauvegarde GFS, Arcserve Backup vérifie si une source fait partie d'un job de sauvegarde de répétition existant. En cas de source dupliquée, un message s'affiche, vous demandant si vous souhaitez continuer le traitement de la source dupliquée. Si vous cliquez sur Oui, le job est soumis et Arcserve Backup sauvegarde plusieurs fois la source dupliquée. Si vous cliquez sur Non, le job de sauvegarde n'est pas soumis ; vous pouvez supprimer les sources dupliquées et soumettre le job à nouveau.

Par exemple, supposons que vous créez deux groupes sources personnalisés : un pour les serveurs de ventes de tous les emplacements géographiques et un autre pour tous les serveurs d'un emplacement géographique spécifique. Supposons que vous créez deux jobs de sauvegarde de répétition : un pour sauvegarder tous les serveurs de ventes tous les vendredis et un autre pour sauvegarder tous les serveurs de l'emplacement géographique tous les vendredis. Vos serveurs de ventes feront partie des deux jobs de sauvegarde. Lorsque vous soumettez le deuxième job, Arcserve Backup affiche un message indiquant que les serveurs de ventes font partie des deux jobs de sauvegarde et vous demandant si vous souhaitez continuer la création du deuxième job. Si vous cliquez sur Oui, les serveurs de ventes sont sauvegardés deux fois ; si vous cliquez sur Non, le job n'est pas soumis et l'onglet Source s'affiche, de sorte que vous puissiez exclure les serveurs de ventes du deuxième job et le soumettre à nouveau.

Sauvegarde de serveurs distants

Avant de pouvoir sauvegarder des serveurs distants, Arcserve Backup doit être installé et exécuté sur un serveur. Vous devez par ailleurs installer l'agent approprié sur l'ordinateur distant (dans ce cas, l'Agent client de Windows).

Pour sauvegarder des serveurs distants :

Remarque : The scenario that follows describes how to back up a server running Windows Server 2003.

 Dans le gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez l'objet Systèmes Windows. Cliquez sur le bouton droit de la souris et sélectionnez Ajouter un ordinateur/objet dans le menu contextuel.

The Add Agent dialog opens.

Add Agent 🤗		
[Agent Info	
	Host name :	
	IP address:	
	☑ Use computer name resolution (recommended)	
L	Add <u>C</u> lose <u>H</u> elp	

Remarque : Sinon, vous pouvez ajouter des serveurs en utilisant la méthode Ajouter/Importer/Exporter des noeuds. Pour plus d'informations, consultez la section Ajouter, importer, et exporter des noeuds en utilisant l'interface utilisateur.

2. Saisissez le nom d'hôte du serveur distant dans le champ Nom de l'hôte.

Remarque : Arcserve Backup server names and Arcserve Backup domain names cannot exceed 15 bytes. Un nom de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Cochez la case Utiliser la résolution de nom d'ordinateur ou spécifiez l'adresse IP de l'ordinateur. Cliquez sur Ajouter pour inclure le serveur distant à la sauvegarde, puis cliquez sur Fermer.

Remarque : Arcserve Backup lets you treat the backup of multiple servers as one job. Si vous choisissez cette méthode, Arcserve Backup soumet automatiquement les tâches dans la file d'attente des jobs comme un job unique et il sauvegarde les serveurs l'un après l'autre. Vous pouvez également sélectionner l'onglet Planification et indiquer à quel moment chaque job doit être exécuté pour que Arcserve Backup sauvegarde chaque ordinateur comme un job distinct.

 Sélectionnez l'ordinateur distant et cliquez sur le signe + situé à sa gauche. La boîte de dialogue Sécurité s'affiche, vous invitant à entrer les informations sur la sécurité et l'agent.

Entrez votre nom d'utilisateur et votre mot de passe. Vous devez fournir ces informations pour vérifier que vous disposez des droits requis pour parcourir lordinateur et effectuer une sauvegarde. Click OK.

Remarque : Arcserve Backup does not support logging in to systems with passwords that are greater than 23 characters. Si le mot de passe du système auquel vous tentez de vous connecter contient plus de 23 caractères, vous devez modifier le mot de passe du système de l'agent de manière à ce qu'il comporte au maximum 23 caractères, avant de pouvoir vous connecter.

- 4. Répétez les étapes 1, 2, et 3 pour chaque ordinateur que vous voulez ajouter.
- 5. Choisissez les sources et la destination pour chaque ordinateur que vous souhaitez inclure dans la sauvegarde.

Avant de cliquer sur Soumettre pour soumettre le job de sauvegarde, vous pouvez définir une alerte afin de recevoir une notification à la fin du job.

Soumission de jobs de sauvegarde statique

L'option Activer la sauvegarde statique vous permet de soumettre des sauvegardes planifiées de groupes source et de gérer un ensemble statique de volumes source. Si vous effectuez des sauvegardes statiques, vous pouvez soumettre des sauvegardes de stockage intermédiaire et de déduplication composées de sauvegardes complètes, incrémentielles et différentielles.

Les sauvegardes statiques affectent uniquement les objets secondaires du groupe source ou l'ordinateur spécifié lors de la soumission du job. Les sauvegardes ultérieures n'incluront pas d'objets ni de volumes ayant été ajoutés au groupe source ou à l'ordinateur après la soumission de la sauvegarde. Arcserve Backup sauvegarde les volumes source d'origine de manière dynamique. Les exécutions de job ultérieures incluront les modifications apportées aux fichiers et dossiers contenus dans les volumes source d'origine.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez les sections <u>Packaging statique de jobs</u> (page 346) et <u>Packaging dynamique de jobs</u> (page 342).

Pour soumettre des jobs de sauvegarde statique :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Les différents types de sauvegarde s'affichent.

2. Sélectionnez Standard.

Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence de répertoires sources s'affiche.

3. Sélectionnez Vue classique dans la liste déroulante.

Naviguez jusqu'à l'ordinateur que vous voulez sauvegarder.

- a. Cliquez sur la case située à côté du nom de l'ordinateur.
- b. Cliquez sur l'ordinateur avec le bouton droit et cliquez sur Activer la sauvegarde statique dans le menu contextuel.



L'option Sauvegarde statique est appliquée à l'ordinateur, tel qu'illustré dans l'écran suivant :



Remarque : L'option Sauvegarde statique reste active sur l'ordinateur spécifié jusqu'à ce que vous la désactiviez explicitement. Vous pouvez répéter cette étape pour désactiver l'option Activer la sauvegarde statique.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez les sections <u>Schémas de rotation</u> (page 348) et <u>Personnalisation des planifications</u> (page 362).

5. Cliquez sur l'onglet Destination.

L'arborescence des répertoires de groupes de Destination s'affiche.

6. Spécifiez le groupe à utiliser pour stocker les données de sauvegarde.

Le groupe de stockage est appliqué.

7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

8. Spécifiez les options requises pour le job.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de</u> <u>sauvegarde</u> (page 166).

Cliquez sur OK.

Les options de sauvegarde sont appliquées.

9. (Facultatif) Développez le contenu de l'ordinateur.

Sélectionnez un lecteur ou volume contenu par l'ordinateur.

Répétez les deux étapes précédentes pour appliquer les options au lecteur ou au volume spécifié.

(Facultatif) Répétez cette étape pour tous les lecteurs ou volumes de l'ordinateur.

10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

11. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Méthodes de stockage intermédiaire de la sauvegarde

Arcserve Backup propose deux méthodes pour sauvegarder des données vers une zone de stockage intermédiaire, puis migrer (ou copier) ces données vers une destination finale (habituellement une bande).

- The disk staging method utilizes a disk as the staging area and is commonly referred to as Backup to Disk to Tape (D2D2T).
- The tape staging method utilizes a tape library or a virtual tape library as the staging area and is commonly referred to as Backup to Tape to Tape (D2T2T).

Chaque méthode de stockage intermédiaire contient des options particulières permettant de contrôler le comportement de Arcserve Backup pendant le processus de sauvegarde.

Fonctionnement de la sauvegarde de disque à disque/bande

La sauvegarde sur disque est une méthode de protection des données qui permet de placer les données sur un emplacement de stockage temporaire (zone de stockage intermédiaire) et en fonction des options de stratégies sélectionnées, migrer (copier) les données vers la destination finale (qui peut être une bande ou un disque) ou purger automatiquement les données de la zone de stockage intermédiaire après une période définie. En cas de besoin, Arcserve Backup permet de restaurer directement les données à partir de la zone de stockage intermédiaire.

La sauvegarde sur disque/bande (B2D2T) est un processus de sauvegarde en deux parties.

- Processus de sauvegarde : Arcserve Backup sauvegarde les données de la source à la zone de stockage intermédiaire. La zone de stockage intermédiaire est un système de fichiers.
- Processus de copie : Arcserve Backup copie ou migre les données de sauvegarde de la zone de stockage intermédiaire au média de la destination finale. La destination finale est généralement une bande mais il peut s'agir d'un autre système de fichiers.



Note: When you back up data from a disk staging location to the final destination, you are then able to perform a Double Tape Copy. La copie sur bande double vous permet de migrer (copier) les données vers deux destinations simultanément. Utiliser cette fonctionnalité permet d'enregistrer les données sur les destinations en parallèle afin de gagner du temps.

Pour vous assurer que le job de migration se poursuit lorsqu'une des unités devient indisponible, vous pouvez définir un délai d'expiration pour que le média de sauvegarde supplémentaire poursuive le job de migration sur une autre unité. Si vous ne définissez aucun délai d'expiration, le job de migration de données échoue après l'expiration du délai du premier média de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la définition du délai d'expiration, consultez la rubrique <u>Options des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).



Remarque : Arcserve Backup lets you transmit up to 32 streams of data using multistreaming. Pour sauvegarder des données à l'aide du multiflux et transmettre plus de deux flux de données de sauvegarde, vous devez disposer de la licence du module Entreprise de Arcserve Backup.

Utilisation du stockage intermédiaire sur disque pour gérer les données de sauvegarde

La liste suivante décrit l'utilisation du stockage intermédiaire pour la gestion des données de sauvegarde.

- Le stockage intermédiaire sur disque permet de sauvegarder des données sur des systèmes de fichiers qui sont utilisés comme zone de stockage intermédiaire temporaire. Un job de stockage intermédiaire peut diviser votre job de sauvegarde en plusieurs sous-jobs fonctionnant simultanément. Le stockage intermédiaire sur disque permet de recourir à la diffusion en flux simultanée pour envoyer plusieurs flux de données vers le système de fichiers. Les jobs de sauvegarde avec flux en simultané s'exécutent de manière bien plus rapide que les jobs de sauvegarde standard car leurs données sont réparties en plusieurs flux.
- Vous pouvez alors migrer (copier) les données d'un système de fichiers vers un média de stockage final (ou d'un disque vers une bande). Dès lors, le lecteur de bandes fonctionne en continu, diminuant ainsi le nombre de démarrages, d'arrêts et de repositionnements de la bande (effet "brosse à reluire"). La durée de vie et l'efficacité du lecteur de bandes sont également améliorées. Tant que l'image de sauvegarde réside sur le système de fichiers, les données peuvent être restaurées directement depuis ce système. La durée de la restauration est réduite significativement, car la restauration de données à partir d'un disque est généralement plus rapide que la restauration à partir d'une bande (pas d'attente pendant le chargement de la bande, ni de temps de recherche).

Note: When you back up data from a disk staging location to the final destination, you are then able to perform a Double Tape Copy. La copie sur bande double vous permet de migrer (copier) les données vers deux destinations simultanément et en parallèle afin de gagner du temps. Pour utiliser cette fonctionnalité, vous devez configurer une unité de stockage intermédiaire sur disque dans votre environnement. Pour plus d'informations, consultez la rubrique <u>Configuration des unités</u> (page 434).

Pour vous assurer que le job de migration se poursuit lorsqu'une des unités devient indisponible, vous pouvez définir un délai d'expiration pour que le média de sauvegarde supplémentaire poursuive le job de migration sur une autre unité. Si vous ne définissez aucun délai d'expiration, le job de migration de données échoue après l'expiration du délai du premier média de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la définition du délai d'expiration, consultez la rubrique <u>Options des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

Pendant le processus de sauvegarde sur le système de fichiers, si le système de fichiers est saturé ou atteint le seuil maximum autorisé, Arcserve Backup permet de créer des jobs de rattrapage qui enregistreraient directement les données sur la destination finale après que le job de sauvegarde par stockage intermédiaire a échoué. Cela augmente le taux de réussite des sauvegardes. Par ailleurs, en cas d'erreurs pendant le processus de copie sur la destination finale, Arcserve Backup vous permet de créer des jobs de rattrapage.

Remarque : Under disk full conditions, the makeup job created to back up the data to tape will always try to use a blank tape or a media from a scratch set. Les données ne seront pas envoyées vers un média existant.

- Les images de sauvegarde sont conservées sur le système de fichiers jusqu'à expiration de la date de conservation (telle que définie dans la stratégie de purge).
 A ce stade, Arcserve Backup purge automatiquement les données du système de fichiers et récupère de l'espace disque pour que les sauvegardes puissent se poursuivre.
- Pour ce qui est des jobs de rotation ou des jobs de rotation GFS, Arcserve Backup vous permet de définir des stratégies de désactivation du stockage intermédiaire pour un jour donné. Cette fonctionnalité est utile dans les situations où le système de fichiers est plein, doit subir des opérations de maintenance ou rencontre un problème.

Informations complémentaires :

<u>Utilisation du stockage intermédiaire sur bande pour gérer les opérations de sauvegarde</u> (page 263)

Fonctionnalités de stockage intermédiaire sur disque

Le stockage intermédiaire sur disque réalisé pour stocker des données de sauvegarde fournit les fonctionnalités suivantes :

- Gestion de la capacité du système de fichiers : Arcserve Backup vous permet de définir des seuils de capacité minimale et de capacité maximale du système de fichiers. Vous pouvez représenter le seuil maximum en valeur absolue ou en pourcentage de la capacité du volume.
- Garantie que Arcserve Backup n'utilise pas toute la capacité d'un disque : si l'espace disque total utilisé dépasse le seuil maximum, le job de sauvegarde en cours d'écriture sur un système de fichiers échoue.

Important : Le contenu des systèmes de fichiers faisant partie d'un groupe de stockage intermédiaire ne peut pas être effacé ou formaté via l'utilitaire correspondant de la fenêtre Gestionnaire d'unités. Les boutons Effacer et Formater de la barre d'outils de la fenêtre Gestionnaire d'unités sont désactivés pour empêcher tout effacement ou formatage accidentel du système de fichiers avant la migration des données stockées du média intermédiaire vers un média de destination final. Pour formater ou effacer le contenu d'une unité de système de fichiers, vous pouvez utiliser la ligne de commande ca_devmgr ou désactiver l'option de stockage intermédiaire pour l'unité sélectionnée.

- Augmentation du taux de réussite global des sauvegardes : vous pouvez définir des stratégies de stockage intermédiaire qui vous permettent de créer des jobs de rattrapage qui sauvegardent directement sur bande en cas de dépassement de la limite maximale ou de créer un job de rattrapage en attente en cas d'échec de la migration des données.
- Suspendre la migration des données : Arcserve Backup vous permet de suspendre la migration des données du système de fichiers à la destination finale (bande) en activant l'option Suspendre la migration des données. La sauvegarde des données vers le système de fichiers se poursuit, mais la migration des données stockées sur le système de fichiers vers la destination finale est suspendue. Cette fonctionnalité s'utilise notamment en cas de maintenance de la bibliothèque de bandes ou en cas de problème.
- Flux en simultané : désigne le processus permettant de fractionner les jobs de sauvegarde en plusieurs sous-jobs exécutés simultanément. Le stockage intermédiaire sur disque permet d'exécuter la fonction de diffusion en flux simultanée pour envoyer en même temps plusieurs flux de données vers l'unité de stockage intermédiaire (FSD) temporaire. Les jobs de sauvegarde avec flux en simultané s'exécutent de manière bien plus rapide que les jobs de sauvegarde standard car leur travail est réparti dans plusieurs flux (pour une écriture en simultané sur le système de fichiers). Les flux en simultané permettent également de restaurer des données pendant l'exécution de jobs de sauvegarde.

■ Prise en charge de SnapLock : la technologie SnapLock™ (verrouillage des clichés) de Network Appliance offre une protection des données en effacement et en réinscription et permet d'écrire les données une fois, puis de les lire plusieurs fois (fonctionnalité WORM, Write Once Read Many). Arcserve Backup vous permet d'utiliser la protection SnapLock pendant l'opération de sauvegarde. Lorsque des données sont sauvegardées avec la protection Snaplock activée, les données sauvegardées ne peuvent être ni purgées, ni écrasées pendant une période de conservation donnée. Vous avez ainsi la garantie qu'aucun utilisateur ne supprimera les données sur la FSD et que le disque bénéficie d'une protection de type WORM pour un temps donné. La durée de conservation des données protégées par le verrouillage des clichés est déterminée par les paramètres spécifiés dans les stratégies de purge du stockage intermédiaire.

Remarque : The device must support SnapLock technology. Si vous activez le verrouillage des clichés sur une unité qui ne prend pas en charge la protection WORM SnapLock, Arcserve Backup protège les données en écriture, mais permet de les supprimer de l'unité.

- Suivi des copies d'images : Arcserve Backup vous offre la possibilité d'effectuer le suivi d'images copiées sur différents médias. Dès lors, une seule fusion des catalogues est nécessaire : les sessions constituant des copies renvoient au même catalogue.
- Options de restauration flexibles : Pendant la période au cours de laquelle les données se trouvent à la fois sur le média destinataire final (bande) et sur le système de fichiers (avant la purge), Arcserve Backup vous propose de choisir la source de restauration des données. Si l'image de sauvegarde se trouve à la fois sur le système de fichiers et sur le média de destination finale, vous pouvez choisir à partir de quel emplacement vous souhaitez restaurer les données.
- Restauration intelligente : Arcserve Backup propose une fonction transparente Restauration intelligente qui vous permet de restaurer les données de sauvegarde dans plusieurs emplacements. Si une erreur se produit au niveau du média ou du lecteur pendant le processus de restauration du système de fichiers ou du média de destination finale, Arcserve Backup recherche en interne un autre média et commence à restaurer les données depuis ce nouveau média. La restauration intelligente aide à augmenter le taux de réussite des restaurations au cas où des problèmes de matériel se produisent pendant l'exécution du job.
- Option Optimiser la restauration : Si Arcserve Backup détecte des sessions de sauvegarde doubles où une session réside sur des bandes et une autre session réside sur un système de fichiers, l'option Optimiser la restauration permet vous permet de restaurer les données de la session placée sur le système de fichiers.
- Prise en charge de la ligne de commande : Arcserve Backup permet de créer des sauvegardes sur les systèmes de fichiers en utilisant l'interface utilisateur graphique ou l'utilitaire de la ligne de commande. Si une opération de copie sur bande échoue, vous pouvez utiliser l'outil d'interrogation pour analyser le contenu du fichier et de la session sur le système de fichiers. Si vous devez purger des sessions dans les systèmes de fichiers, utilisez l'outil de purge pour éliminer des données et ainsi libérer de l'espace sur l'unité.

Rapports sur le stockage intermédiaire sur disque : Arcserve Backup vous permet de générer des rapports destinés aux sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque. Ces rapports contiennent le statut des sessions de sauvegarde et indiquent si une session a été copiée, le moment où la session a été copiée, l'emplacement où la session a été copiée, si la session a été verrouillée, le moment où la session sera purgée du système de fichiers et d'autres informations utiles.

Gestion des données de sauvegarde à l'aide du stockage intermédiaire

Les sections suivantes contiennent des informations sur la manière de protéger des données en recourant au stockage intermédaire sur disque (B2D2T) et au stockage internédiaire sur bande (B2T2T).

Informations complémentaires :

Gestion des sauvegardes de données par stockage intermédiaire sur bande (page 260)

Les tâches que vous pouvez accomplir en utilisant le stockage intermédiaire sur disque

Les opérations et les tâches associées au stockage intermédiaire sont les suivantes :

- Spécification et configuration des systèmes de fichiers, des bibliothèques de bandes et des bibliothèques de bandes virtuelles
- Configuration des unités en tant que groupe de stockage intermédiaire et configuration des stratégies de ce groupe
- Soumettez des jobs de sauvegarde à des groupes de stockage intermédiaire.
- Définition de stratégies de gestion de la sauvegarde, de la migration, de la sécurité et de la purge des données, ainsi que des messages d'alerte et des opérations de scripts de post-exécution
- Mise en route d'opérations de sauvegarde simultanées sur les unités d'un groupe de stockage intermédiaire
- Désactivation du stockage intermédiaire pour un jour donné pour les jobs de sauvegarde de rotation ou de rotation GFS
- Affichage de l'état des jobs maître et enfant dans le gestionnaire d'état des jobs Le gestionnaire d'état des jobs affiche une arborescence de tous les jobs maîtres et des jobs enfants correspondants pour les opérations de sauvegarde et de migration.
- Affichage du journal d'activité (dans Windows) répertoriant sous forme d'arborescence tous les journaux associés aux jobs enfants et aux jobs de migration ainsi que les opérations de purge du job maître.
- Restauration de données depuis une unité de stockage intermédiaire. Si les données d'un job de sauvegarde se trouvent à deux emplacements (sur le système de fichiers et sur le média de destination finale), vous pouvez restaurer les données à partir de l'emplacement de votre choix.

- Exécution d'outils de ligne de commande permettant d'analyser et de purger les données stockées sur un système de fichiers d'un groupe de stockage intermédiaire.
- Accès aux rapports via le gestionnaire de rapports et affichage d'informations concernant les opérations de purge et de migration sur les système de fichiers.
- Exécution d'un job de migration de copie sur bande double à partir de l'emplacement de stockage intermédiaire sur disque vers deux destinations simultanément.

Pour vous assurer que le job de migration se poursuit lorsqu'une des unités devient indisponible, vous pouvez définir un délai d'expiration pour que le média de sauvegarde supplémentaire poursuive le job de migration sur une autre unité. Si vous ne définissez aucun délai d'expiration, le job de migration de données échoue après l'expiration du délai du premier média de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la définition du délai d'expiration, consultez la rubrique <u>Options</u> <u>des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

Répercussions de l'option de nombre de flux maximum sur les opérations de sauvegarde et de restauration

Arcserve Backup vous permet de diffuser simultanément en flux plusieurs jobs vers des systèmes de fichiers. Le traitement de flux en simultané désigne un processus permettant de fractionner les jobs de sauvegarde en plusieurs sous-jobs exécutés simultanément. Arcserve Backup vous permet d'utiliser la diffusion en flux simultanée pour envoyer plusieurs flux de données vers un périphérique d'un groupe de stockage intermédiaire. Étant donné que les données sont réparties entre plusieurs flux différents, les jobs de sauvegarde avec diffusion simultanée en flux peuvent s'exécuter bien plus rapidement que les jobs de sauvegarde classiques.

Lorsque vous sauvegardez des données en utilisant le stockage intermédiaire sur disque, un job de sauvegarde peut générer des jobs enfants. Chaque job enfant utilise un flux de données. Le nombre réel de jobs enfants susceptibles d'être générés par le job parent varie suivant le niveau d'exécution du job de sauvegarde (noeud ou volume). Toutefois, ce nombre ne dépasse jamais le nombre de flux spécifié pour le stockage intermédiaire.

Remarque : If a job spawns child jobs and you do not specify a number of streams to use, the child jobs will be created and backed up in one continuous stream.

Pour un job de sauvegarde effectué au niveau du noeud, le nombre d'enfants générés dépend du nombre d'agents spécifiés dans le job de sauvegarde. De même, pour un job de sauvegarde effectué au niveau du volume, le nombre d'enfants générés dépend du nombre de volumes spécifiés dans le job de sauvegarde.

Exemple : Staging Backup Jobs with Multiple Streams

Par exemple, si un job de sauvegarde consiste à sauvegarder quatre noeuds et que la sauvegarde se situe au niveau du noeud, le job parent peut générer un minimum de quatre jobs enfants. Dans cet exemple, si vous spécifiez trois flux, le job maître peut envoyer trois flux simultanés de job enfant et lancer le quatrième lorsque le traitement de l'un des trois premiers flux est terminé. Une fois tous les jobs enfants terminés, le job parent est considéré comme effectué.

Onglet Emplacement de stockage intermédiaire

Pour accéder aux informations et aux options disponibles dans l'onglet Emplacement du stockage intermédiaire, lancez le gestionnaire de sauvegarde, puis sélectionnez l'onglet Stockage intermédiaire.

L'onglet Emplacement du stockage intermédiaire contient les options et champs suivants :

Champ Groupe

Affiche le nom du groupe sélectionné pour le job.

Remarque : A staging group must be selected in a staging job. La spécification d'un groupe "*" n'est pas autorisée pour le stockage intermédiaire.

Nombre maximum de flux

Spécifie le nombre maximum de flux de données simultanés que ce job est autorisé à utiliser lors de l'enregistrement des données sur le système de fichiers du groupe de stockage intermédiaire. Par exemple, si le nombre maximum de flux spécifié est 4, cela signifie que ce job de stockage intermédiaire n'aura jamais plus de 4 jobs enfants enregistrant des données simultanément sur le système de fichiers. Pour définir plus de deux flux, vous devez disposer d'une licence pour le module Entreprise.

Arborescence des répertoires des groupes de stockage intermédiaire

Affiche le nom des groupes configurés comme groupes de stockage intermédiaire



Vue Propriétés

A partir de la vue Propriétés du gestionnaire de sauvegarde, vous pouvez exécuter les tâches suivantes :

- Créer des unités utilisant un disque : Affiche la boîte de dialogue Configuration d'une unité utilisant un disque pour vous permettre de configurer des unités de système de fichiers Windows et des unités de déduplication.
- **Configurer des groupes :** Affiche la boîte de dialogue Configuration du groupe d'unités pour vous permettre de configurer les groupes d'unités.
- Définir les propriétés du groupe d'unités utilisant un disque : Affiche la boîte de dialogue Configuration d'un groupe de systèmes de fichiers pour vous permettre de configurer les propriétés du groupe de stockage intermédiaire.

Configuration de Arcserve Backup pour la réalisation de sauvegardes par stockage intermédiaire sur disque

Si vous envisagez de sauvegarder vos données sur disque, la meilleure façon de faire consiste à recourir au stockage intermédiaire sur disque plutôt que de sauvegarder les données sur un système de fichiers (FSD). Le stockage intermédiaire sur disque permet d'effectuer les opérations suivantes :

 Sauvegarder les données sur un disque, puis les copier vers deux destinations finales simultanément (copie sur bande double) et les supprimer de l'unité de stockage intermédiaire grâce à la création de groupes de stockage intermédiaire.

Pour vous assurer que le job de migration se poursuit lorsqu'une des unités devient indisponible, vous pouvez définir un délai d'expiration pour que le média de sauvegarde supplémentaire poursuive le job de migration sur une autre unité. Si vous ne définissez aucun délai d'expiration, le job de migration de données échoue après l'expiration du délai du premier média de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la définition du délai d'expiration, consultez la rubrique <u>Options</u> <u>des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

- Créer des stratégies flexibles déterminant le moment où les données sont copiées et supprimées.
- Réduire la fenêtre de sauvegarde lorsqu'un job est fractionné en plusieurs flux simultanés pendant l'écriture sur une zone de stockage intermédiaire sur disque.
 Vous pouvez contrôler le nombre de flux simultanés selon les capacités de débit du réseau du disque.

Avant d'utiliser l'option Stockage intermédiaire sur disque pour vos sauvegardes, effectuez les opérations suivantes :

 Création d'unités de stockage intermédiaire Dans un premier temps, vous devez spécifier les unités de votre environnement que vous souhaitez utiliser dans le cadre des opérations de stockage intermédiaire.

Important : Les opérations de sauvegarde par stockage intermédiaire peuvent rapidement utiliser une quantité importante d'espace disque sur les systèmes de fichiers. Les limitations de taille maximum de fichiers des systèmes de fichiers FAT 16 et FAT 32 vous interdisent d'utiliser ces systèmes de fichiers sur des systèmes destinés aux opérations de stockage intermédiaire.

- Configuration des groupes de stockage intermédiaire. Après avoir spécifié les unités dans votre environnement, vous devez configurer le groupe d'unités comme groupe de stockage intermédiaire.
- Configuration des stratégies de stockage intermédiaire. Pour effectuer des opérations de sauvegarde par stockage intermédiaire, vous devez définir les stratégies de copie et de purge que Arcserve Backup utilisera pour gérer les données stockées sur les unités de stockage intermédiaire.

Les sections suivantes fournissent des informations sur la manière de configurer Arcserve Backup pour accomplir des sauvegardes de transfert.

Informations complémentaires :

Configuration des groupes d'unités pour le stockage intermédiaire (page 235) Définissez les paramètres des groupes de stockage intermédiaire : (page 238) Spécification de stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque (page 239) Spécification d'options diverses pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque (page 243) Spécification des options de scripts de post-exécution pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande et sur disque (page 250)

Configuration des groupes d'unités pour le stockage intermédiaire

Cette section décrit la configuration des groupes d'unités pour les opérations de stockage intermédiaire.

Remarque : Before you can configure device groups, you must specify the devices that you will use for staging operations. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Création de systèmes de fichiers</u> (page 437).

Pour configurer des groupes d'unités pour le stockage intermédiaire :

1. Dans le menu Administration situé dans la barre de navigation de la console du gestionnaire Arcserve Backup, cliquez sur Configuration de groupe d'unités.

La fenêtre Configuration de groupe d'unités s'ouvre.

2. Cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Page de connexion s'ouvre.

3. Dans la boîte de dialogue Page de connexion, remplissez les champs requis, puis cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Options apparaît.

4. Dans la boîte de dialogue Options, sélectionnez le serveur à configurer, cliquez sur l'option Configurer les groupes utilisant un disque puis sur Suivant.

- Dans la liste Groupes, sélectionnez le groupe que vous souhaitez configurer. Pour activer l'option de stockage intermédiaire pour le groupe sélectionné, cliquez sur l'option Activer le stockage intermédiaire, puis modifiez les options suivantes (si nécessaire) :
 - Seuil max. : permet de définir la quantité maximale d'espace utilisé sur un disque dont Arcserve Backup se sert pour les sauvegardes par stockage intermédiaire. Lorsque Arcserve Backup détecte que la quantité d'espace disque utilisé dépasse la limite maximum, Arcserve Backup suspend le job de sauvegarde et purge les sessions migrées les plus anciennes à partir du système de fichiers jusqu'à ce que la quantité d'espace disque utilisé soit inférieure ou égale au seuil de purge.

Valeur par défaut : If % is specified, 80%; if GB is specified, 8 GB; if MB is specified, 4000 MB.

La limite maximum peut être exprimée par une quantité (le nombre total de Mo ou de Go utilisés) ou par le pourcentage de la capacité totale du disque utilisé sur le système de fichiers. Si la valeur de la limite maximum est définie en pourcentage de la capacité pour le système de fichiers, elle doit être inférieure ou égale à 100 % et le seuil de purge doit être supérieur à 0 %.

Remarque : The Max Threshold must be greater than the Purge to Threshold. Si vous spécifiez une valeur absolue (par exemple, Mo ou Go), cette valeur doit être supérieure ou égale à 1 Mo.

Purger les données en cas de dépassement du seuil d'espace disque utilisé : Arcserve Backup purge des sessions migrées du système de fichiers lorsque la quantité d'espace disque utilisée dépasse le seuil maximum.

Remarque : To ensure that the purge mechanism starts in a timely manner, best practice is to specify a Max Threshold value that is at least 100 MB less than the total disk space.

 Purger jusqu'au seuil : permet de définir la quantité d'espace disque utilisée lorsque Arcserve Backup cesse de purger les sessions les plus anciennes migrées du disque.

Valeur par défaut : If % is specified, 60%; if GB is specified, 6 GB; if MB is specified, 3000 MB.

Arcserve Backup spécifie automatiquement les unités de la valeur de la limite maximum (par exemple, %, Mo ou Go). La valeur du seuil de purge doit être inférieure à la valeur de la limite maximum. Si vous spécifiez une valeur absolue (par exemple, Mo ou Go), cette valeur doit être supérieure ou égale à 1 Mo.

Exemple : The capacity of an FSD is 100 GB. La quantité d'espace disque utilisé est de 75 % (75 Go). La limite maximum est définie sur 80 % (80 Go) et le seuil de purge sur 50 % (50 Go). L'administrateur soumet un job totalisant 10 Go. Arcserve Backup détecte que le job, une fois terminé, dépassera la limite maximum. Arcserve Backup suspend le job et supprime du système de fichiers les sessions migrées les plus anciennes, jusqu'à ce que la quantité d'espace disque utilisé soit inférieure ou égale au seuil de purge, dans cet exemple, 50 % (ou 50 Go). Ensuite, Arcserve Backup poursuit le job de sauvegarde.

Remarque : If Arcserve Backup purges all of the migrated sessions from the disk, but the amount of used continues to exceed the Purge to Threshold, Arcserve Backup restarts the job and attempts to complete the job using the available disk space.

Nbre max. de flux : permet de définir le nombre maximum de flux simultanés vers le groupe de systèmes de fichiers sélectionné. Si vous avez obtenu une licence pour le module Entreprise, vous pouvez spécifier jusqu'à 32 flux, sinon, le nombre maximum est de 2.

Remarque : Si un job génère des jobs enfants, leur nombre ne dépassera pas le nombre de flux spécifiés pour le job. Si vous ne spécifiez aucun nombre de flux à utiliser par un job générant des jobs enfants, ces derniers sont créés et sauvegardés en un flux continu.

 Activer le verrouillage des clichés pour ce groupe : active la protection SnapLock WORM sur le système de fichiers.

Remarque : This option is not available for libraries. Pour utiliser cette option, le système de fichiers doit prendre en charge la technologie SnapLock. Si vous activez le verrouillage des clichés sur une unité qui ne prend pas en charge la protection WORM SnapLock, Arcserve Backup protège les données en écriture, mais permet de les supprimer de l'unité.

- Suspendre la migration des données : permet de suspendre l'opération de migration des données.
- 6. Répétez l'étape précédente autant que nécessaire pour configurer les autres groupes.
- 7. Cliquez sur Suivant, puis sur Terminer.

Les options sont appliquées au job.

Définissez les paramètres des groupes de stockage intermédiaire :

Pour modifier les paramètres des groupes de stockage intermédiaire, suivez la procédure suivante.

Pour spécifier des paramètres de stockage intermédiaire :

- 1. Dans la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur l'onglet Emplacement du stockage intermédiaire.
- Dans la liste Groupes, cliquez avec le bouton droit de la souris sur un groupe puis sélectionnez Définir les propriétés des groupes de systèmes de fichiers dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Configuration des propriétés des groupes utilisant un disque s'ouvre.

- 3. Sélectionnez le groupe souhaité et cliquez sur Activer le stockage intermédiaire.
- 4. Dans le champ Limite maximale, spécifiez le seuil maximum pour le système de fichiers. Dans la liste déroulante, sélectionnez Mo, Go ou un pourcentage.
- 5. Cliquez sur l'option Purger les données lorsque l'espace disque utilisé dépasse la limite maximum si vous souhaitez que Arcserve Backup supprime automatiquement les sessions migrées du système de fichiers lorsque la quantité d'espace disque utilisé dépasse la limite maximum.

Dans le champ Seuil de purge, spécifiez la quantité d'espace disque utilisé, lorsque Arcserve Backup arrête de purger les sessions migrées les plus anciennes du disque.

- 6. Lorsque vous activez le stockage intermédiaire sur disque, l'option de multiflux est activée par défaut. Suivant le cas :
 - Si vous ne possédez pas de licence pour le module Entreprise, vous pouvez uniquement définir de deux flux simultanés au maximum.
 - Si vous possédez la licence du module Entreprise, vous pouvez spécifier un maximum de 32 flux simultanés.
- Si l'unité de système de fichiers prend en charge la protection SnapLock et si vous souhaitez appliquer le verrouillage WORM aux données sauvegardées, cliquez sur l'option Activer SnapLock.
- 8. Click OK.

Une fois cette procédure effectuée, le groupe de systèmes de fichiers que vous venez de créer s'affiche dans l'arborescence de répertoires Groupes de l'onglet Stockage intermédiaire.

Remarque : Device groups identified as staging device groups do not appear in the Destination tab of the Backup Manager.

Informations complémentaires :

Configuration des groupes d'unités pour le stockage intermédiaire (page 235)

Spécification de stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque

Arcserve Backup vous permet de spécifier des stratégies de copie (migration) et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque. Les stratégies de copie vous permettent de définir le moment où il convient de migrer les données de sauvegarde vers le média final de destination après que Arcserve Backup a terminé la sauvegarde vers une unité de stockage intermédiaire sur disque. Les stratégies de purge vous permettent de définir le moment où il convient de supprimer les sessions de sauvegarde pour l'unité afin de récupérer de l'espace disque.

Les informations suivantes décrivent la définition de stratégies pour des sauvegardes complètes, différentielles et incrémentielles vers un système de fichiers ou une unité de déduplication (sauvegarde de disque à bande). Pour plus d'informations sur la définition de stratégies pour des sauvegardes complètes, différentielles et incrémentielles vers une bibliothèque ou une bibliothèque virtuelle, reportez-vous à la section <u>Configuration de Arcserve Backup pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande</u> (page 264).

Remarque : The copy and purge policies specified for disk staging backups apply to file system devices and deduplication devices.

Pour spécifier des stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur Sauvegarde normale et Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

2. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Les options de copie et de purge s'affichent.

- 3. Spécifiez les stratégies de copie suivantes pour le job, le cas échéant :
 - Cliquez sur Sauvegarde complète pour spécifier les stratégies pour les jobs de sauvegarde complète et sélectionnez Sauvegarde différentielle/Incrémentielle pour spécifier les stratégies pour les jobs de sauvegarde différentielle et incrémentielle.
 - Ne pas copier les données : Sélectionnez cette option si vous ne souhaitez pas copier les sessions de sauvegarde dans le média de destination finale. Par exemple, les opérations de sauvegarde différentielle et incrémentielle présentent souvent des périodes de conservation courtes et une taille relativement réduite par rapport à la taille de sauvegarde globale. Si vous ne copiez pas les sauvegardes différentielles et incrémentielles sur le média de destination finale, vous pouvez diminuer le nombre de bandes nécessaires pour vos sauvegardes.
 - Après : permet de lancer le job de migration passée la durée spécifiée.

Remarque : Les disques physiques et volumes ne prennent pas en charge les sauvegardes différentielles et incrémentielles. En conséquence, Arcserve Backup applique des stratégies de sauvegarde complète aux sauvegardes incrémentielles et différentielles de disques physiques et volumes. Le temps de copie est la seule exception à ce comportement. Avec des sauvegardes par stockage intermédiaire, Arcserve Backup copie les sauvegardes incrémentielles et différentielles de sauvegardes de sauvegardes incrémentielles de signes physiques et volumes dans le média de destination final selon les stratégies de copie spécifiées.

Arcserve Backup lance la copie vers le média final de destination en fonction des événements suivants :

- Après le démarrage du job : vous permet de lancer l'opération de migration à un moment fixe après le démarrage de l'opération de sauvegarde sur disque.
- Après la fin du job : vous permet de démarrer l'opération de migration après la fin de l'opération de sauvegarde sur disque.

En raison des variations de taille des différents jobs de sauvegarde et de la durée nécessaire à l'exécution des opérations de sauvegarde sur disque, il se peut que des opérations de lecture et d'écriture des données sur l'unité de stockage intermédiaire se produisent simultanément. Cette option permet d'empêcher la simultanéité de ce type d'opération sur les unités de stockage intermédiaire sur disque.

 A la fin de chaque session : cette option permet de lancer l'opération de copie des données vers le média dès la fin de la sauvegarde sur disque.

La plupart des jobs de sauvegarde comprennent plusieurs sessions. Lorsque vous spécifiez cette option, vous pouvez demander à Arcserve Backup de copier les sessions de sauvegarde vers leur destination finale une fois le job de sauvegarde terminé. Cette option implique l'exécution simultanée d'opérations de sauvegarde et de copie. L'exécution simultanée d'opérations de sauvegarde et de copie permet de réduire la durée globale de sauvegarde et de copie.

Cette option implique l'exécution simultanée d'opérations de lecture et d'écriture de données sur le système de fichiers ; vous devez la spécifier uniquement si vous utilisez une unité dotée d'une vitesse de traitement suffisamment élevée pour exécuter simultanément plusieurs opérations de lecture et d'écriture.

Remarque : For all Copy data after options, Arcserve Backup will not migrate sessions to their final destination media until after the backup job for the session is complete. Cette fonctionnalité s'applique notamment lorsque la période de conservation de la copie expire avant la fin de l'opération de sauvegarde.

- A : vous permet de démarrer l'opération de migration à un moment spécifique de la journée. Vous pouvez ainsi demander à Arcserve Backup de démarrer le processus de migration tous les jours, à une heure donnée.
 - Sélectionnez l'option Ou une fois le job terminé, ce qui se produit plus tard si vous pensez que l'opération de sauvegarde sur disque se terminera après l'heure de démarrage spécifiée pour l'opération de copie vers la destination finale. Cette option permet d'empêcher Arcserve Backup de copier vers une bande des sessions stockées sur un disque alors que l'opération de sauvegarde est toujours en cours d'exécution.

 Copier les données pour les sauvegardes spécifiées uniquement : permet d'effectuer des migrations mensuelles ou hebdomadaires associées à des jobs de rotation.

Remarque : Copy data for specified backups only options do not apply to incremental and differential backups.

Valeur par défaut : Désactivé

Si cette option est activée, vous pouvez spécifier une des options de migration suivantes :

 Copier les données uniquement pour les sauvegardes mensuelles : Vous permet de migrer uniquement les sessions de sauvegarde complète mensuelles, et non les jobs de sauvegarde complète hebdomadaires, associées aux jobs de rotation.

Remarque : This option can be applied on only GFS rotation jobs.

 Copier les données uniquement pour les sauvegardes hebdomadaires : Vous permet de migrer uniquement les sessions de sauvegarde complète hebdomadaires, et non les sessions de sauvegarde quotidiennes, associées aux jobs de rotation.

Seven day rotations--Lets you migrate data in the following scenarios: Pour des sauvegardes hebdomadaires de 7 jours, Arcserve Backup migre les sessions de sauvegarde (complète) le samedi. Pour une sauvegarde incrémentielle/différentielle hebdomadaire de 7 jours, une sauvegarde complète sur des sauvegardes de dimanche, Arcserve Backup migre les sessions de sauvegarde (complète) le dimanche.

Rotations de cinq jours : Arcserve Backup migre uniquement les sessions de sauvegarde (complète) le vendredi.

Remarque : This option can be applied on rotation jobs and GFS rotation jobs. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Schémas de</u> <u>rotation</u> (page 348).

- 4. Spécifiez les stratégies de purge suivantes, pour le job le cas échéant :
 - Après : vous permet de débuter l'opération de migration après l'écoulement d'une durée spécifiée. Arcserve Backup lance la purge des données vers le média en fonction des événements suivants :
 - Après le démarrage du job : vous permet de démarrer l'opération de purge à un moment donné après le démarrage de la sauvegarde sur l'unité de stockage intermédiaire.
 - A la fin du job : vous permet de démarrer l'opération de purge à un moment donné après la fin de la sauvegarde sur l'unité de stockage intermédiaire.
 - A : vous permet de démarrer l'opération de purge à un moment spécifique de la journée. Utilisez la boîte de défilement pour spécifier l'heure de la journée à laquelle vous voulez que l'opération démarre.

5. Pour activer le verrouillage des clichés, sélectionnez la case à cocher Activer le verrouillage des clichés.

Remarque : The device must support SnapLock protection. Si vous activez le verrouillage des clichés sur une unité qui ne prend pas en charge la protection WORM de verrouillage des clichés, Arcserve Backup protège les données en écriture, mais permet de les supprimer de l'unité.

Spécification d'options diverses pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque

Pour effectuer des sauvegardes de disque à disque/bande, vous pouvez éventuellement spécifier des stratégies contrôlant la manière dont Arcserve Backup traite les données des jobs de sauvegarde.

Remarque : The miscellaneous options specified for disk staging backups apply to file system devices and deduplication devices.

Pour spécifier les options diverses pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Stratégies.

Cliquez sur Divers dans la liste de stratégies.

Spécifiez les options suivantes dont vous avez besoin pour le job :

 Purger les sessions annulées du disque : utilisez cette option pour indiquer à Arcserve Backup de supprimer les sessions de l'unité de stockage intermédiaire tout de suite après l'annulation d'une sauvegarde sur cette unité de stockage intermédiaire.

Cette option aide à récupérer le plus rapidement possible de l'espace disque sur l'unité de stockage intermédiaire.

 Purger les sessions échouées du disque : utilisez cette option pour indiquer à Arcserve Backup de supprimer les sessions de l'unité de stockage intermédiaire tout de suite après l'échec d'une sauvegarde sur cette unité de stockage intermédiaire sur disque.

Cette option aide à récupérer le plus rapidement possible de l'espace disque sur l'unité de stockage intermédiaire.

Créer des jobs de rattrapage pour sauvegarder des données vers la destination finale lorsque le disque est plein : utilisez cette option pour demander à Arcserve Backup de sauvegarder les données directement sur le média de destination finale en cas d'espace disque insuffisant sur le système de fichiers du groupe de stockage intermédiaire.

Si l'espace disque disponible sur l'unité de stockage intermédiaire est insuffisant, l'opération de sauvegarde échoue. Pour remédier à ce problème, Arcserve Backup peut orienter l'opération de sauvegarde du système de fichiers d'un groupe de stockage intermédiaire directement sur le média de destination finale. Le job de rattrapage recherche un média vierge ou un média disponible. Cette option permet ainsi d'augmenter le taux de réussite des opérations de sauvegarde lorsque les unités de stockage intermédiaire ne disposent plus de l'espace disque nécessaire.

 Créer un job de rattrapage en attente en cas d'échec du job de migration des données : utilisez cette option pour indiquer à Arcserve Backup de créer des jobs de rattrapage EN ATTENTE en cas d'échec de la migration (copie sur bande) des données.

Un job de migration de données peut échouer si une erreur se produit au niveau d'un média ou d'un lecteur de bandes pendant l'opération de copie sur bande. Utilisez cette option pour créer un job de rattrapage avec un état EN ATTENTE, que vous pouvez remplacer par l'état Prêt après correction des erreurs de lecteur de bandes ou de média. S'il existe une condition d'erreur, cette option permet de minimiser le recours aux jobs de copie sur bande.

Options Consolider les données de plusieurs jobs lors de la copie

Elles permettent de consolider les données de sauvegarde lors de l'opération de migration.

- Méthode de copie : spécifiez la méthode de copie (Ajouter ou Ecraser) à utiliser pour l'opération de consolidation. La méthode spécifiée doit être la même pour tous les jobs à consolider.
 - Si vous devez consolider les données de plusieurs jobs et envoyer les bandes quotidiennement, vous devez choisir l'option Ecraser.
 - Si vous devez consolider les données de plusieurs jobs (pour des sauvegardes quotidiennes) pour une semaine complète sur une seule bande, puis envoyer les bandes chaque semaine, vous devez choisir l'option Ajouter.
- Restrictions et remarques
 - S'il s'agit d'une sauvegarde de rotation ou GFS, vous devez spécifier dans l'onglet Destination le préfixe du média cible et le préfixe du pool de médias que vous souhaitez utiliser pour la consolidation.

Start > Source > Schedule > Destination	<u>~</u>	
Multistreaming Max Number of Streams	Use Any Group Media:	×
	Group K Media pool:	

Remarque : For more information about consolidation options and examples, see <u>Consolidation During Migration</u> (page 501).

Spécification des options Alert pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande et sur disque

Arcserve Backup vous permet d'utiliser le système de notification par alertes pour envoyer des messages concernant des événements de migration se produisant lors des opérations de stockage intermédiaire. Pour plus d'informations sur la configuration des alertes, consultez la section Utilisation du gestionnaire Alert.

Remarque : The alert options specified for disk staging backups apply to file system devices and deduplication devices.

Pour spécifier des options Alert pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande et sur disque

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur Sauvegarde normale ou sur l'option de sauvegarde de déduplication, puis cliquez sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

2. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Les options de stratégie de copie s'affichent.

3. Cliquez sur Alert dans la liste de stratégies.

Les options Alert s'affichent.

- 4. Dans la liste Evénement, sélectionnez l'un des événements de migration suivants pour lequel vous souhaitez l'envoi d'une notification par alerte.
 - **Job correctement terminé** : job de migration terminé correctement.
 - **Job incomplet** : un job de migration ne s'est pas terminé correctement.
 - **Job annulé par l'utilisateur** : un job de migration a été annulé par l'utilisateur.
 - **Echec de job** : un job de migration a échoué.
 - Le média n'est pas disponible : le média n'était pas disponible pendant l'exécution d'un job de migration.

Remarque : The migration media (final destination media) must be tape media.

 Formater la bande vierge : une bande a été formatée pendant l'exécution d'un job de migration. Evénement personnalisé : un événement défini par l'utilisateur (message d'erreur, message d'avertissement, message d'erreur critique etc.) s'est produit pendant l'exécution d'un job de migration et le message s'est affiché dans le journal d'activité.

Codes d'événement :

Remarque : You can specify event codes only when you select Customized Event.

- E* : Une erreur s'est produite et le message d'erreur s'est affiché dans le journal d'activité.
- W* : Un avertissement s'est produit et le message d'avertissement s'est affiché dans le journal d'activité.
- N* : Un message de notification s'est produit et le message de notification s'est affiché dans le journal d'activité.
- C* : Un message critique s'est produit et le message critique s'est affiché dans le journal d'activité.
- AE* : Un message d'erreur d'agent s'est produit et le message d'erreur d'agent s'est affiché dans le journal d'activité.
- AW*: Un message d'avertissement d'agent s'est produit et le message d'avertissement d'agent s'est affiché dans le journal d'activité.

Exemples :

- AE* est spécifié dans le champ de code d'événement. Une alerte sera envoyée lorsqu'un message d'erreur d'agent s'affiche dans le journal d'activité.
- AE0006 est spécifié dans le champ de code d'événement. Une alerte sera envoyée uniquement lorsque AE0006 se produit et que le message d'erreur s'affiche dans le journal d'activité.
- E*;AE0006 est spécifié dans le champ de code d'événement. Une alerte sera envoyée lorsqu'une erreur quelconque se produit et que les messages d'erreur s'affichent dans le journal d'activité, lorsque AE0006 se produit et que le message d'erreur s'affiche dans le journal d'activité, ou que les deux événements surviennent.

Remarque : You must separate event codes with a semi-colon ";."

5. Dans le champ Méthodes et destinataires, vous pouvez accepter les options par défaut ou créer une alerte personnalisée pour l'événement. L'utilisation de la configuration <par_défaut> revient à faire appel à la configuration des options Alert définie dans le gestionnaire Alert.

Pour créer des alertes personnalisées, cliquez sur le bouton Configurer.

La boîte de dialogue Configuration des destinataires et méthodes s'affiche. Vous pouvez spécifier une ou plusieurs configurations Alert définies. Arcserve Backup propose les configurations Alert définies suivantes :

- Diffusion
- récepteur d'appels

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

- SMTP
- SNMP
- Event
- Imprimante
- Email
- Lotus Notes
- Unicenter NSM
- 6. Pour ajouter une nouvelle configuration Méthodes et destinataires, cliquez sur le bouton Créer.

La boîte de dialogue Nom de la configuration s'ouvre. Spécifiez un nom pour la configuration, puis cliquez sur OK.

Une nouvelle arborescence de configuration s'affiche dans l'explorateur, à gauche de la boîte de dialogue. La nouvelle arborescence de configuration comporte une branche pour toutes les méthodes de notification disponibles. Vous devez à présent ajouter les destinataires aux branches de méthodes de votre arborescence. Par exemple, si vous souhaitez utiliser la méthode de notification via la file d'impression, vous devez ajouter une imprimante disponible à l'arborescence.

7. Pour ajouter un destinataire à une configuration, vous devez d'abord sélectionner une méthode (Diffusion, par exemple) dans l'arborescence de configuration, puis cliquer sur le bouton Ajouter.

La boîte de dialogue Ajouter un destinataire correspondant à la configuration sélectionnée s'affiche. Configurez le nouveau destinataire dans cette boîte de dialogue. Pour plus d'informations sur les diverses boîtes de dialogue Destinataire, cliquez sur le bouton Aide.

Une fois configuré, le nouveau destinataire est ajouté à l'arborescence.

Remarque : You cannot add recipients for the Unicenter TNG alerts. Si vous cliquez sur Modifier, la boîte de dialogue Mappage d'événements UnicenterTNG s'ouvre. Vous pouvez ensuite envoyer des messages à la console Unicenter ou au référentiel WorldView lorsqu'une alerte est générée.

8. Pour modifier une configuration Méthodes et destinataires, sélectionnez la configuration à partir de la liste déroulante Configuration.

L'arborescence de la configuration sélectionnée est affichée dans l'explorateur. Vous pouvez ajouter, modifier ou supprimer des destinataires en cliquant sur les boutons Ajouter, Modifier ou Supprimer.

To delete a configuration, select the configuration from the Configuration drop-down list and click the Delete button.

To rename a configuration, select the configuration from the Configuration drop-down list, and click the Rename button.

Spécification des options de scripts de post-exécution pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande et sur disque

Arcserve Backup vous permet de spécifier des scripts de post-exécution exécutés par rapport à des événements de migration particuliers se produisant pendant des opérations de stockage intermédiaire.

Un script est un ensemble d'instructions stocké dans des fichiers définis par l'utilisateur que vous pouvez créer dans n'importe quel format (.bat ou .exe, par exemple). Vous pouvez exécuter les scripts avant ou après la réalisation d'un événement. Un script de post-exécution est un ensemble d'instructions exécuté après un événement, tel qu'un événement de migration. Les scripts de post-exécution ne se limitent pas à des scripts Arcserve Backup.

Remarque : The postscript options specified for disk staging backups apply to file system devices and deduplication devices.

Pour spécifier des options de scripts de post-exécution pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande et sur disque

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur Sauvegarde normale ou sur l'option de sauvegarde de déduplication, puis cliquez sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

2. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Les options de stratégie de copie s'affichent.

3. Cliquez sur Scripts de post-exécution dans la liste de stratégies.

Spécifiez les options suivantes dont vous avez besoin pour le job :

- 4. Dans la liste Evénement, sélectionnez l'un des événements de migration suivants pour lequel vous souhaitez exécuter un script de post-exécution.
 - Job de migration terminé : toutes les sessions du job de migration actuelle ont été correctement migrées.

Exemple :

Un job de sauvegarde peut se composer d'un ou plusieurs jobs de migration. L'événement se produit après la réussite de chaque job de migration.

- Job de migration non terminé : une ou plusieurs sessions du job de migration ne se sont pas terminées correctement. Une session a été ignorée pendant le job de migration, par exemple.
- Annulation du job de migration : un job de migration a été annulé par un utilisateur lorsque sont état était Actif, Prêt ou En attente. Aucun job de rattrapage n'a été créé.
- Echec du job de migration : une ou plusieurs sessions d'un job de migration ont échouées.
- Rattrapage du job de migration créé : un job de migration a échoué et Arcserve Backup a créé un job de rattrapage.
- Toutes les sessions ont été migrées : toutes les sessions correspondant à un job de stockage intermédiaire ont été migrées correctement.

Exemple :

Un job de sauvegarde se compose de plusieurs jobs de migration. Chaque job de migration se compose de plusieurs sessions. Cet événement se produit lorsque toutes les sessions de tous les jobs de migration pour le job de sauvegarde ont été correctement migrées.

- 5. Cliquez sur le champ Scripts de post-exécution en regard de l'événement sélectionné, puis procédez à l'une des actions suivantes :
 - Saisissez le chemin d'accès au script que vous souhaitez exécuter après l'événement.
 - Pour rechercher le script à exécuter après l'événement, cliquez sur le bouton représentant trois points de suspension

Remarque : You can specify one postscript per migration event.

- 6. Dans la section Exécuter en tant que, renseignez les champs suivants :
 - Nom d'utilisateur
 - Mot de passe
 - Confirmer le mot de passe

Remarque : You must provide Windows credentials to run postscripts.

7. Pour spécifier des scripts de post-exécution pour d'autres événements de migration, répétez les étapes 3, 4 et 5.

Sauvegarde des données par stockage intermédiaire sur disque

Avant d'effectuer un job de sauvegarde par stockage intermédiaire sur disque (sauvegarde de disque à disque/bande), configurez les groupes de stockage intermédiaire. Si vous n'avez pas configuré le produit Arcserve Backup pour qu'il utilise le stockage intermédiaire sur disque, consultez la section Configuration de Arcserve Backup pour la réalisation de sauvegardes par stockage intermédiaire sur disque.

Arcserve Backup vous permet de soumettre un job de sauvegarde au moyen du gestionnaire de sauvegarde ou de l'utilitaire de ligne de commande. Cette rubrique décrit la procédure à suivre pour effectuer un job de sauvegarde par stockage intermédiaire sur disque via le gestionnaire de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la soumission d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire à l'aide de la ligne de commande, consultez le *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Remarque : Before you can back up data using disk staging, ensure that all preconfiguration tasks are complete and licensing requirements are fulfilled. Pour plus d'informations, consultez la section Licences requises pour les sauvegardes par stockage intermédiaire.

Sauvegarde de données par stockage intermédiaire sur disque

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde.

Cliquez sur l'onglet Démarrage, sélectionnez Normal, Déduplication ou Moteur de transfert de données UNIX/Linux, puis cochez la case Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent.

- 2. Cliquez sur l'onglet Source, puis recherchez et sélectionnez les objets sources à sauvegarder.
- 3. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Rotation Schemes</u> (page 348) and <u>Custom</u> <u>Schedules</u> (page 362).

4. Cliquez sur l'onglet Stockage intermédiaire et développez l'objet Serveurs de stockage intermédiaire.

Recherchez et sélectionnez le groupe de stockage intermédiaire à utiliser pour le job de sauvegarde. Si vous avez sélectionné un job de déduplication sur l'onglet Démarrage, choisissez un groupe d'unités de déduplication dans l'onglet Emplacement du stockage intermédiaire.
- 5. Cliquez sur l'onglet Stratégies. Appliquez les stratégies de stockage intermédiaire suivantes requises pour le job :
 - Sauvegarde complète : définissez les stratégies de copie et de purge des sauvegardes complètes requises pour le job.

(Facultatif) : cliquez sur Activer le verrouillage des clichés.

 Sauvegarde incrémentielle/différentielle : définissez les stratégies de copie et de purge des sauvegardes incrémentielles et différentielles requises pour le job.

(Facultatif) : cliquez sur Activer le verrouillage des clichés.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Spécification de</u> <u>stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire</u> <u>sur disque</u> (page 239).

Divers : Spécifiez les diverses stratégies requises pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Specify Miscellaneous Options for Disk</u> <u>Staging Backups</u> (page 243).

Alertes : spécifiez les stratégies d'alerte requises pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see Specify Alert Options for Disk and Tape Staging Backups.

 Scripts de post-exécution : Spécifiez les stratégies de script de post-exécution requises pour le job.

Remarque : For more information, see <u>Specify Postscripts Options for Disk and</u> <u>Tape Staging Backups</u> (page 250).

6. Cliquez sur l'onglet Destination et développez l'objet Serveurs.

Recherchez l'unité de destination à utiliser pour le job de migration puis sélectionnez-la. Si vous le souhaitez, vous pouvez choisir un groupe d'unités de déduplication comme destination finale à condition qu'il soit différent de celui sélectionné comme groupe de stockage intermédiaire.

Note: You can also have the option to perform a Double Tape Copy. La copie sur bande double vous permet de migrer (copier) les données vers deux destinations simultanément. Utiliser cette fonctionnalité permet d'enregistrer les données sur les destinations en parallèle afin de gagner du temps. Pour cela, cochez la case Créer une duplication en ligne à partir de l'onglet Destination. Pour plus d'informations, consultez la rubrique <u>Options de destination du gestionnaire de</u> <u>sauvegarde</u> (page 161).

7. Cliquez sur Options sur la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

- Sélectionnez l'onglet Chiffrement/compression, puis renseignez les champs suivants pour le job de sauvegarde, à condition que vous n'utilisiez pas des unités de déduplication :
 - Mot de passe de session/chiffrement : permet de spécifier un mot de passe pour la restauration de ces données à partir d'un média.

Important : Si vous spécifiez un mot de passe de session/chiffrement, vous devez le fournir pour restaurer la session.

- Chiffrer les données : utilisez cette option pour chiffrer les données de sauvegarde. Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de chiffrer les données de sauvegarde avant le début du processus de sauvegarde.. Pour plus d'informations sur cette option, consultez la section <u>Chiffrement des données au niveau du serveur</u> <u>de l'agent</u> (page 121).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant la sauvegarde : permet de chiffrer les données de sauvegarde au niveau du serveur de sauvegarde pendant le processus de sauvegarde. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Chiffrement des données pendant la sauvegarde</u> (page 122).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant la migration : permet de chiffrer les données de sauvegarde pendant la phase de migration d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Chiffrement des données pendant la migration</u> (page 123).
- Compresser les données : utilisez cette option pour compresser les données de sauvegarde. Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de compresser les données de sauvegarde sur le système où l'agent est installé et en cours d'exécution.
 - Au niveau du serveur de sauvegarde : permet de compresser les données de sauvegarde au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de sauvegarde. Cette option permet à Arcserve Backup de compresser les fichiers avant leur sauvegarde via un algorithme de compression logicielle.

Remarque : When you use data compression at the backup server before data encryption, the amount of space required to store the data on the staging device can be two times the size of the source files. En raison de cette restriction, nous déconseillons la compression avant le chiffrement lors d'une sauvegarde sur disque.

Prenez en compte les considérations suivantes qui affectent le chiffrement et la compression :

- Si vous souhaitez appliquer d'autres options concernant le job de migration, vous devez le faire à ce stade. Par exemple, pour éjecter la bande d'une bibliothèque une fois le job de migration terminé, dans la boîte de dialogue Options globales, cliquez sur l'onglet Opération, puis sélectionnez l'option Ejecter le média.
- Si vous spécifiez des options de chiffrement et de compression et si la destination de la sauvegarde est une unité qui ne prend pas en charge la compression, ou s'il s'agit d'un système de fichiers (FSD, File System Device), Arcserve Backup chiffre les données de sauvegarde mais ne les compresse pas.
- Le chiffrement et la compression ne sont pas pris en charge sur les unités de déduplication. Toutefois, si vous sélectionnez un système de fichiers ordinaire pour la destination de stockage intermédiaire ou la destination finale, vous pouvez activer le chiffrement ou la compression selon vos besoins. Pour plus d'informations, consultez la rubrique <u>Compression et chiffrement avec</u> <u>déduplication</u> (page 844).
- 9. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job de sauvegarde.

The Submit Job dialog opens.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Informations complémentaires :

Soumission d'un job de sauvegarde (page 147)

Modification d'un schéma de rotation avec stockage intermédiaire

Si vous utilisez des jobs de stockage intermédiaire sur disque avec rotation ou rotation GFS, Arcserve Backup vous permet de désactiver le stockage intermédiaire pour n'importe quel jour spécifié de la semaine.

Pour modifier le stockage intermédiaire dans le cadre d'un schéma de rotation :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Planification.
- 2. Sélectionnez l'option Utiliser le schéma de rotation, puis sélectionnez le nom du schéma dans la liste déroulante Nom du schéma de rotation.
- 3. Cliquez sur l'onglet Règles de rotation.

La colonne Stockage intermédiaire affiche l'état actuel du stockage intermédiaire appliqué au schéma de rotation.

4. Sélectionnez le jour pour lequel vous souhaitez modifier le stockage intermédiaire, puis cliquez sur le bouton Modifier.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

- 5. Dans la liste déroulante Stockage intermédiaire, sélectionnez Activé ou Désactivé.
- 6. Click OK.

Remarque : To disable staging for a staging group, see <u>Disable Staging</u> (page 257).

Suspension de la migration de données

L'option Suspendre la migration de données permet de mettre temporairement en suspens la migration de données du système de fichiers vers le média de destination finale.

Exemple : When You Should Pause Data Migration

Pour procéder à la maintenance d'une bibliothèque de bandes, vous devez la mettre hors ligne. Vous pouvez suspendre la migration des données, effectuez les tâches de maintenance, remettre la bibliothèque en ligne, puis reprendre la migration.

Pour suspendre la migration des données :

- 1. Dans l'arborescence des groupes de stockage intermédiaire de l'onglet Stockage intermédiaire, sélectionnez le groupe à suspendre.
- 2. Right-click the group name and select Configure Disk-based Groups from the pop-up menu.

La boîte de dialogue Configuration des propriétés des groupes utilisant un disque s'ouvre.

3. Sélectionnez le groupe dans la liste des groupes.

Cliquez sur Suspendre la migration de données.

Click OK.

Arcserve Backup suspend la migration.

Remarque : To restart the data migration operation, repeat the above steps and clear the checkmark from Pause data migration.

Désactivation des rotations du stockage intermédiaire sur disque

Lorsque vous sauvegardez vos données suivant les règles de rotation standard ou GFS, Arcserve Backup vous donne la possibilité d'interrompre ou de désactiver le stockage intermédiaire des les jobs de sauvegarde un jour donné de la semaine, sans passer par le système de fichiers et en sauvegardant vos données directement sur le média de destination finale.

Exemple : When You Should Disable a Staging Backup Job

Si le seuil de capacité de stockage du système de fichiers du groupe de stockage intermédiaire est dépassé ou sur le point d'être atteint, les jobs de sauvegarde risquent d'échouer. Le jour où ce cas de figure se produit, vous pouvez désactiver le stockage intermédiaire. Les données sont alors directement sauvegardées vers le média de destination finale.

Pour savoir si le stockage intermédiaire pour les rotations classiques et GFS est activé ou non, accédez au gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez l'onglet Planification, puis sélectionnez l'onglet Règles de rotation. La colonne Stockage intermédiaire de la planification des règles de rotation affiche l'état actuel de toutes les rotations et rotations GFS. Pour modifier une règle de rotation, cliquez sur le bouton Modifier situé sous la planification.

Désactivation du stockage intermédiaire

Arcserve Backup offre la possibilité de désactiver (ou de passer outre) les opérations de sauvegarde du système de fichiers. Lorsque vous utilisez cette option, les données sont sauvegardées directement sur le média de destination finale, et non sur le système de fichiers.

Vous pouvez effectuer cette opération de deux manières :

- En cliquant successivement sur les onglets Règles de rotation et Planification du gestionnaire de sauvegarde.
- Via la boîte de dialogue Configuration d'un groupe de systèmes de fichiers.

Backup Manager - Schedule Tab

Dans le gestionnaire de sauvegarde, pour désactiver les opérations de sauvegarde sur des unités de stockage intermédiaire, procédez comme suit :

- 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez l'onglet Planification.
- 2. Sélectionnez un nom de schéma dans la liste déroulante.
- 3. Cliquez sur l'onglet Règles de rotation et sélectionnez la rotation à désactiver.
- 4. Cliquez sur le bouton Modifier.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

- 5. Dans la liste déroulante Stockage intermédiaire de la boîte de dialogue Configuration, sélectionnez Désactivé.
- 6. Click OK.

Boîte de dialogue Configuration d'un groupe de systèmes de fichiers

Pour désactiver les opérations de sauvegarde sur un groupe d'unités de stockage intermédiaire à partir de la boîte de dialogue Configuration d'un groupe d'unités, procédez comme suit :

- 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire des sauvegardes et cliquez sur l'onglet Emplacement du stockage intermédiaire.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le groupe que vous souhaitez désactiver et sélectionnez Définir les propriétés du groupe d'unités utilisant un disque.

La boîte de dialogue Configuration d'un groupe d'unités du système de fichiers s'ouvre. Elle contient tous les groupes spécifiés comme des groupes d'unités de système de fichiers dans votre environnement.

Remarque : The groups that are enabled for staging display with a corresponding dark blue flag. tandis qu'un indicateur bleu clair s'affiche en regard de ceux qui ne le sont pas.

- 3. Sélectionnez le groupe à désactiver.
- 4. Décochez la case Activer le transfert.
- 5. Click OK.

Gestion des données stockées sur un média intermédiaire en cas d'échec de la base de données

Lorsque vous sauvegardez des données via l'option Stockage intermédiaire sur disque, les informations concernant les sauvegardes (jobs, sessions, règles de stockage intermédiaire, etc.) sont stockées dans la base de données Arcserve Backup. En cas d'échec de la base de données, si vous devez la récupérer, les stratégies de stockage intermédiaire pour les données résidant sur l'unité de stockage intermédiaire (par exemple, un système de fichiers ou une bibliothèque), qui spécifient quand copier les données sur le média de destination finale et, dans le cas du système de fichiers, quand purger les données sur l'unité de stockage intermédiaire, ne sont plus disponibles.

Si cela se produit :

- Arcserve Backup ne peut pas copier (migrer) vers le média de destination finale les données de l'unité de stockage intermédiaire.
- Arcserve Backup ne peut pas purger les données d'un système de fichiers pour récupérer de l'espace disque. Par conséquent, les jobs de sauvegarde suivants échoueront probablement en raison du manque d'espace disque disponible sur l'unité de stockage intermédiaire.

Pour résoudre ce problème et conserver toutes les données de sauvegarde stockées sur l'unité de stockage intermédiaire, vous pouvez utiliser l'utilitaire de ligne de commande de copie sur bande pour copier toutes ces données sur le média de destination finale. (When you use this approach, media rotation rules, such as Friday tape or Monday tape may not be adhered to.) Then, you can use the -purge option from the Device Manager command line utility (ca_devmgr) to delete the data from the FSD and reclaim disk space.

Récupération d'espace disque

Cette section propose des exemples de récupération rapide d'espace disque à l'aide des options **Purger les données à** et **Purger les données après**.

Exemple 1

Vous disposez d'un disque haute performance avec un espace disque disponible limité. Vous pouvez récupérer rapidement de l'espace disque en spécifiant une durée réduite pour l'option Purger les données après et en sélectionnant l'option Au début du job. Cette méthode garantit que l'opération de purge est effectuée peu de temps après le début de l'opération de copie des données vers le média de destination finale, par opposition à l'option A la fin du job, qui lance l'opération de purge une fois l'opération de copie des données vers le média terminée.

Exemple 2

Votre rotation de job de sauvegarde ou votre schéma de rotation GFS débute à la même heure tous les jours et l'espace disponible sur votre disque haute performance est limité. Grâce à l'option Purger les données à, vous pouvez planifier le début de l'opération de purge avant le début de l'opération de sauvegarde suivante. Cette méthode permet de libérer suffisamment d'espace disque pour empêcher l'échec du job de sauvegarde.

Important : Si vous spécifiez que la copie des données doit s'effectuer sur le média de destination finale, Arcserve Backup ne lance l'opération de purge qu'une fois l'opération de copie sur ce média terminée.

Gestion des sauvegardes de données par stockage intermédiaire sur bande

Les rubriques suivantes contiennent des informations relatives à la protection des données à l'aide d'opérations de sauvegarde de bande à bande.

Informations complémentaires :

Gestion des données de sauvegarde à l'aide du stockage intermédiaire (page 230)

Fonctionnement de la sauvegarde de bande à bande

La sauvegarde de bande à bande est une solution de protection des données qui vous permet de sauvegarder des données dans une bibliothèque de bandes ou une bibliothèque de bandes virtuelle, puis de copier les données dans une autre bibliothèque de bandes ou un autre type d'unité. Les opérations de copie, également appelées migrations, sont régies par les stratégies de copie définies par l'utilisateur.

La sauvegarde de bande à bande (B2T2T) est un processus de sauvegarde en deux parties.

- Processus de sauvegarde : Arcserve Backup sauvegarde les données de la source à la zone de stockage intermédiaire. La zone de stockage intermédiaire est une bibliothèque de bandes ou une bibliothèque de bandes virtuelle.
- Processus de copie : Arcserve Backup copie ou migre les données de sauvegarde de la zone de stockage intermédiaire au média de la destination finale. La destination finale est une bande.

Le schéma suivant illustre le flux de données allant de la source vers la bibliothèque de bandes matérielle ou virtuelle (première étape), puis vers la destination finale.



Remarque : Arcserve Backup lets you transmit up to 32 streams of data using multistreaming. Pour sauvegarder des données à l'aide du multiflux et transmettre plus de deux flux de données de sauvegarde, vous devez disposer de la licence du module Entreprise de Arcserve Backup.

L'opération de sauvegarde de bande à bande pour la protection de données comporte deux phases :

Phase de sauvegarde

Dans une première phase, Arcserve Backup sauvegarde des données de la source vers les bandes, en fonction des stratégies définies par l'utilisateur.

- Les jobs peuvent être des sauvegardes complètes, incrémentielles ou différentielles.
- Pendant le job de sauvegarde, les options globales, les règles de sélection des médias, l'utilisation du pool de médias, les règles de rotation, les règles de rotation GFS, les messages d'alerte, les options d'exportation sont identiques aux éléments d'une sauvegarde directe sur bande.

Remarque : Various global backup options do not apply to backup phase operations.

 Vous pouvez utiliser le multiplexage et le multiflux pour transmettre (et enregistrer) des données au média de la première étape.

Remarque : The Multiplexing option can be used for backup operations to all tape devices, with the exception of file system devices. Vous pouvez également utiliser l'option Multiplexage pour les opérations de sauvegarde sur les bibliothèques de bandes contenant au moins deux lecteurs.

Phase de copie

Arcserve Backup copie les données du média de la première étape sur le média de destination finale, en fonction des stratégies définies par l'utilisateur.

- Cette opération s'effectue session par session. Il est impossible de copier simultanément plusieurs sessions sur une seule bande.
- Si vous devez copier des données provenant de plus d'un média de première étape sur un média de destination finale, Arcserve Backup copie chaque session l'une après l'autre.
- Les sessions Arcserve Backup associées aux différents jobs peuvent être consolidées pendant la migration. Vous pouvez activer cette fonctionnalité grâce à l'option de consolidation.
- If a hardware error occurs during the process of copying data to final destination, the job stops and Arcserve Backup creates a Makeup Job On Hold. After you correct the hardware error, you can change the job status to Ready, and then the job resumes.

Informations complémentaires :

Utilisation du stockage intermédiaire sur bande pour gérer les opérations de sauvegarde (page 263) Configuration de Arcserve Backup pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande (page 264) Soumission d'un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande (page 269)

Utilisation du stockage intermédiaire sur bande pour gérer les opérations de sauvegarde

Voici des scénarios courants décrivant l'utilisation des opérations de sauvegarde de bande à bande pour la gestion des opérations de sauvegarde :

- Si vous devez stocker deux copies de données de sauvegarde (l'une sur site et l'autre dans un emplacement de stockage hors site), la sauvegarde de bande à bande vous permet de sauvegarder les données directement sur bande. Une fois le job de sauvegarde terminé, vous pouvez utiliser les utilitaires de copie de Arcserve Backup pour automatiser la création de copies de bandes de sauvegarde, puis envoyer ces bandes vers un emplacement de stockage hors site.
- Lorsque vous copiez des données de sauvegarde vers un média de destination finale, la sauvegarde de bande à bande vous permet de les chiffrer. Cette fonctionnalité se révèle utilise lorsque vous copiez des données d'une bibliothèque de bandes virtuelle ou d'une bibliothèque qui ne prend pas en charge le chiffrement vers une bibliothèque qui le prend en charge. Elle garantit également une création rapide de vos sauvegardes, ainsi que le chiffrement des bandes devant être envoyées vers un emplacement de stockage hors site.
- Au cours des opérations de sauvegarde, un grand nombre de jobs peuvent sauvegarder des données sur un grand nombre de bandes différentes. Il peut en résulter une sous-utilisation de la capacité du média. Les opérations de sauvegarde de bande à bande vous permettent de consolider les sauvegardes afin de garantir que toute la capacité d'un média est utilisée lors de la copie de données vers une destination finale. Cette fonctionnalité contribue à réduire les coûts liés aux médias, car elle permet d'utiliser moins de bandes pour le média de destination finale, le stockage hors site, voire les deux.

Si vous devez réduire le temps requis pour la sauvegarde et la copie de données d'une zone de stockage intermédiaire vers une destination finale, vous pouvez utiliser des bibliothèques de bandes virtuelles (VTL, Virtual Tape Libraries) dans votre environnement pour la gestion des opérations de sauvegarde.

Une bibliothèque de bandes virtuelle est un emplacement de stockage temporaire, par exemple un lecteur de disques, configuré pour agir comme une bibliothèque. La plupart des données de sauvegarde étant transmises au travers d'un réseau, Arcserve Backup vous permet d'utiliser le multiplexage afin de réduire la fenêtre de sauvegarde. Lorsque vous utilisez une bibliothèque de bandes virtuelle pour stocker des données de sauvegarde, les données formatées par multiplexage qui s'y trouvent sont rapidement lisibles car vos opérations ne rencontrent aucune capacité réservée au positionnement de la bande. Les processus de sauvegarde de données sur une bibliothèque de bandes virtuelle, de lecture à partir d'une bibliothèque de bandes virtuelle (disque) et de copie des données vers un média de destination finale sont donc rapides. Lorsque vous utilisez une bibliothèque de bandes virtuelle pour organiser vos données de sauvegarde, Arcserve Backup vous permet d'automatiser le processus de copie vers un média de destination finale.

Configuration de Arcserve Backup pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande

Avant de pouvoir sauvegarder des données à l'aide du stockage intermédiaire sur bande, vous devez réaliser les opérations suivantes :

Création d'unités de stockage intermédiaire

Si vous envisagez d'utiliser une bibliothèque virtuelle, ouvrez le gestionnaire d'unités pour confirmer que la configuration de la bibliothèque est correcte. Arcserve Backup configure automatiquement les bibliothèques lorsque vous arrêtez et redémarrez le moteur de bandes. Si la configuration de l'une des bibliothèques est incorrecte, vous pouvez exécuter l'outil de configuration des unités afin de paramétrer manuellement les bibliothèques et les bibliothèques virtuelles pour les opérations de stockage intermédiaire.

Remarque : For more information about using Device Configuration to set up libraries and virtual libraries, see <u>Tape Library Configuration</u> (page 423).

- Spécification des groupes d'unités en tant que groupes de stockage intermédiaire
- Configuration de stratégies de stockage intermédiaire

Remarque : To perform backup operations using staging, you must define the migration policies that Arcserve Backup will use to manage data stored on staging devices. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Sauvegarde des</u> <u>données à l'aide du stockage intermédiaire sur bande</u> (page 269).

Informations complémentaires :

Spécification des options de scripts de post-exécution pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande et sur disque (page 250) Spécification de stratégies de migration pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande (page 265) Spécifications d'options diverses pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande (page 268)

Spécification de stratégies de migration pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande

Arcserve Backup vous permet spécifier les stratégies de migration (copie) pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande. Les stratégies de migration vous permettent de spécifier quand copier les données de sauvegarde sur leur média de destination finale une fois que Arcserve Backup a terminé la sauvegarde sur une unité de stockage intermédiaire sur bande (par exemple, une bibliothèque, une bibliothèque virtuelle, un lecteur de bandes, un système de fichiers, etc.).

Pour spécifier des stratégies de migration pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur Sauvegarde normale et Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

2. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Les options de stratégie de copie s'affichent.

- 3. Spécifiez les stratégies de copie suivantes pour le job, le cas échéant :
 - Cliquez sur Sauvegarde complète pour spécifier les stratégies pour les jobs de sauvegarde complète et cliquez sur Sauvegarde différentielle/Incrémentielle pour spécifier les stratégies pour les jobs de sauvegarde différentielle et incrémentielle.
 - Ne pas copier les données : Sélectionnez cette option si vous ne souhaitez pas copier les sessions de sauvegarde dans le média de destination finale. Par exemple, les opérations de sauvegarde différentielle et incrémentielle présentent souvent des périodes de conservation courtes et une taille relativement réduite par rapport à la taille de sauvegarde globale. Si vous ne copiez pas les sauvegardes différentielles et incrémentielles sur le média de destination finale, vous pouvez diminuer le nombre de bandes nécessaires pour vos sauvegardes.

Tenez compte des considérations suivantes :

 Les disques physiques et volumes ne prennent pas en charge les sauvegardes différentielles et incrémentielles. En conséquence, Arcserve Backup applique des stratégies de sauvegarde complète aux sauvegardes incrémentielles et différentielles de disques physiques et volumes. Le temps de copie est la seule exception à ce comportement. Avec des sauvegardes par stockage intermédiaire, Arcserve Backup copie les sauvegardes incrémentielles et différentielles des disques physiques et volumes dans le média de destination final selon les stratégies de copie spécifiées. Copier les données pour les sauvegardes spécifiées uniquement : permet d'effectuer des migrations mensuelles ou hebdomadaires associées à des jobs de rotation.

Remarque : Copy data for specified backups only options do not apply to incremental and differential backups.

Valeur par défaut : Désactivé

Si cette option est activée, vous pouvez spécifier une des options de migration suivantes :

 Copier les données uniquement pour les sauvegardes mensuelles : Vous permet de migrer uniquement les sessions de sauvegarde complète mensuelles, et non les jobs de sauvegarde complète hebdomadaires, associées aux jobs de rotation.

Remarque : This option can be applied on only GFS rotation jobs.

 Copier les données uniquement pour les sauvegardes hebdomadaires : Vous permet de migrer uniquement les sessions de sauvegarde complète hebdomadaires, et non les sessions de sauvegarde quotidiennes, associées aux jobs de rotation.

Seven day rotations--Lets you migrate data in the following scenarios: Pour des sauvegardes hebdomadaires de 7 jours, Arcserve Backup migre les sessions de sauvegarde (complète) le samedi. Pour une sauvegarde incrémentielle/différentielle hebdomadaire de 7 jours, une sauvegarde complète sur des sauvegardes de dimanche, Arcserve Backup migre les sessions de sauvegarde (complète) le dimanche.

Rotations de cinq jours : Arcserve Backup migre uniquement les sessions de sauvegarde (complète) le vendredi.

Remarque : This option can be applied on rotation jobs and GFS rotation jobs. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Schémas de</u> rotation (page 348).

Spécifications d'options diverses pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande

Pour les opérations de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande, vous pouvez choisir de spécifier des stratégies contrôlant la manière dont Arcserve Backup traite les données des jobs de sauvegarde.

Pour spécifier les options diverses pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Stratégies.

Cliquez sur Divers dans la liste de stratégies.

Spécifiez les options suivantes dont vous avez besoin pour le job :

 Créer un job de rattrapage en attente en cas d'échec du job de migration des données : utilisez cette option pour demander à Arcserve Backup de créer des jobs de rattrapage EN ATTENTE en cas d'échec de la migration (copie sur bande) des données.

Un job de migration de données peut échouer si une erreur se produit au niveau d'un média ou d'un lecteur de bandes pendant l'opération de copie sur bande. Utilisez cette option pour créer un job de rattrapage avec l'état EN ATTENTE, que vous pouvez remplacer par l'état PRET après correction des erreurs au niveau du lecteur de bandes ou du média. En cas d'erreur, cette option permet de minimiser le recours aux jobs de copie sur bande.

 Planifier un job de rattrapage en cas d'interruption du job de migration de données liée à l'indisponibilité de la bande ou du groupe source : utilisez cette option pour demander à Arcserve Backup de planifier un travail de rattrapage lorsque la bande ou le groupe sources ne sont pas disponibles.

La source peut être indisponible pour différents motifs. Par exemple, la phase de sauvegarde du job n'est pas terminée ou un problème matériel s'est produit au niveau de la bibliothèque de bandes ou de la bibliothèque de bandes virtuelle.

Replanifier après : spécifiez la durée en minutes devant s'écouler avant la replanification du rattrapage.

2. Pour consolider les données de sauvegarde pendant l'opération de migration, cliquez sur l'option Consolider les données de plusieurs jobs lors de la copie, puis complétez les champs suivants.

Remarque : If you want to consolidate data across multiple jobs to the same tape, you should run the backup jobs on the same machine.

 Méthode de copie : spécifiez la méthode de copie (Ajouter ou Ecraser) à utiliser pour l'opération de consolidation.

La méthode spécifiée doit être la même pour tous les jobs à consolider.

- Si vous souhaitez consolider les données de plusieurs jobs et envoyer les bandes quotidiennement, nous vous conseillons de choisir l'option Ecraser.
- Si vous souhaitez consolider les données de plusieurs jobs (pour des sauvegardes quotidiennes) d'une semaine complète sur une seule bande, puis envoyer les bandes chaque semaine, nous vous conseillons de choisir l'option Ajouter.

Remarque : For more information about consolidation options and examples, see <u>Consolidation During Migration</u> (page 501).

Soumission d'un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande

Les sections suivantes contiennent des informations sur la soumission d'un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande.

Licences requises pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande

Pour réussir vos opérations de sauvegarde de bande à bande, vérifiez que vous disposez des licences suivantes.

- Vous devez autoriser le module Entreprise Arcserve Backup à des données de sauvegarde à l'aide de plusieurs flux et transmettre plus de deux flux de données de sauvegarde.
- Vous devez posséder la licence de l'option pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup pour sauvegarder les données sur une bibliothèque de bandes contenant plus d'un lecteur de bandes.

Sauvegarde des données à l'aide du stockage intermédiaire sur bande

Avant d'effectuer un job de sauvegarde via le stockage intermédiaire sur bande (sauvegarde de bande à bande), vous devez configurer les groupes de stockage intermédiaire. Pour plus d'informations, voir <u>Comment configurer Arcserve Backup pour</u> <u>réaliser des sauvegardes de stockage intermédiaire sur bande</u> (page 264). Arcserve Backup vous permet de soumettre un job de sauvegarde au moyen du gestionnaire de sauvegarde ou de l'utilitaire de ligne de commande. Les informations suivantes décrivent la procédure à suivre pour effectuer un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande via le gestionnaire de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la soumission d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire à l'aide de la ligne de commande, consultez le *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Remarque : Before you can back up data using tape staging, ensure that all preconfiguration tasks are complete and all licensing requirements are fulfilled. Pour plus d'informations, consultez la section Licences requises pour les sauvegardes par stockage intermédiaire.

Pour sauvegarder des données à l'aide du stockage intermédiaire sur bande :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde.

Cliquez sur l'onglet Démarrer, puis sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent.

- 2. Cliquez sur l'onglet Source, puis recherchez et sélectionnez les objets sources à sauvegarder.
- 3. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Rotation Schemes</u> (page 348) and <u>Custom</u> <u>Schedules</u> (page 362).

4. Cliquez sur l'onglet Stockage intermédiaire et développez l'objet Serveurs de stockage intermédiaire.

Recherchez et sélectionnez le groupe de stockage intermédiaire à utiliser pour le job de sauvegarde. Si vous souhaitez activer la déduplication, choisissez un groupe d'unités de déduplication dans l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire.

- 5. Cliquez sur l'onglet Stratégies. Complétez les stratégies de migration suivantes requises pour le job :
 - Sauvegarde complète et sauvegarde incrémentielle/différentielle : Spécifiez les stratégies de migration dont vous avez besoin pour des sauvegardes complètes et pour des sauvegardes incrémentielles/différentielles.

Remarque : For more information, see <u>Specify Migration Policies for Tape</u> <u>Staging Backups</u> (page 265).

Divers : Spécifiez les diverses stratégies requises pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Specify Miscellaneous Options for Tape</u> <u>Staging Backups</u> (page 268).

Alertes : spécifiez les stratégies d'alerte requises pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see Specify Alert Options for Disk and Tape Staging Backups.

 Scripts de post-exécution : Spécifiez les stratégies de script de post-exécution requises pour le job.

Remarque : For more information, see <u>Specify Postscripts Options for Disk and</u> <u>Tape Staging Backups</u> (page 250).

6. Cliquez sur l'onglet Destination et développez l'objet Serveurs.

Spécifiez le groupe d'unités de destination finale pour le job en effectuant l'une des actions suivantes :

 Si l'unité de stockage intermédiaire contient au moins deux lecteurs, vous pouvez sélectionner n'importe quel groupe d'unités dans l'onglet Destination.

Exemple : You are required to stage your backup data to a virtual tape library and ship the final media to an off-site storage facility. Pour gérer une sauvegarde de ce type, vous pouvez spécifier un groupe lié à une bibliothèque virtuelle dans l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire, puis spécifier un autre groupe lié à une bibliothèque de bandes dans l'onglet Destination.

- Si l'unité de destination finale contient un lecteur (par exemple, un système de fichiers ou une bibliothèque à lecteur unique), dans l'onglet Destination, vous devez sélectionner un groupe d'unités différent de celui spécifié dans l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire.
- 7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

- 8. Sélectionnez l'onglet Chiffrement/compression, puis renseignez les champs suivants comme nécessaire pour le job de sauvegarde :
 - Mot de passe de session/chiffrement : permet de spécifier un mot de passe pour la restauration de ces données à partir d'un média.

Important : Si vous spécifiez un mot de passe de session/chiffrement, vous devez le fournir pour restaurer la session.

- Chiffrer les données : utilisez cette option pour chiffrer les données de sauvegarde. Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de chiffrer les données de sauvegarde avant le début du processus de sauvegarde.. Pour plus d'informations sur cette option, consultez la section <u>Chiffrement des données au niveau du serveur</u> <u>de l'agent</u> (page 121).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant la sauvegarde : permet de chiffrer les données de sauvegarde au niveau du serveur de sauvegarde pendant le processus de sauvegarde. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Chiffrement des données pendant la sauvegarde</u> (page 122).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant la migration : permet de chiffrer les données de sauvegarde pendant la phase de migration d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Chiffrement des données pendant la migration</u> (page 123).
- Compresser les données : utilisez cette option pour compresser les données de sauvegarde. Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de compresser les données de sauvegarde sur le système où l'agent est installé et en cours d'exécution.
 - Au niveau du serveur de sauvegarde : permet de compresser les données de sauvegarde au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus de sauvegarde. Cette option permet à Arcserve Backup de compresser les fichiers avant leur sauvegarde via un algorithme de compression logicielle.

Remarque : The Compress data options do not apply to backups to UNIX and Linux data mover servers.

Click OK.

La boîte de dialogue Options se ferme et les options de chiffrement et de compression sont appliquées.

Tenez compte des éléments suivants :

- Si vous souhaitez appliquer d'autres options concernant le job de migration, vous devez le faire à ce stade. Par exemple, pour éjecter la bande d'une bibliothèque une fois le job de migration terminé, dans la boîte de dialogue Options globales, cliquez sur l'onglet Opération, puis sélectionnez l'option Ejecter le média.
- Si vous spécifiez des options de chiffrement et de compression et si la destination de la sauvegarde est une unité qui ne prend pas en charge la compression, ou s'il s'agit d'un système de fichiers (FSD, File System Device), Arcserve Backup chiffre les données de sauvegarde mais ne les compresse pas.
- 9. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job de sauvegarde.

The Submit Job dialog opens.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Informations complémentaires :

Soumission d'un job de sauvegarde (page 147)

Soumission d'un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande à l'aide d'un schéma de rotation

Cette section décrit la configuration de jobs de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande (D2T2T) à l'aide d'un schéma de rotation ou de rotation GFS. Un schéma de rotation vous permet de déterminer le type de sauvegarde (complète, différentielle et incrémentielle), la date d'exécution d'un job de sauvegarde et l'emplacement d'enregistrement des données de sauvegarde (média).

Pour soumettre un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur bande à l'aide d'un schéma de rotation :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde.

Cliquez sur l'onglet Démarrer, puis sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent.

- 2. Cliquez sur l'onglet Source, puis recherchez et sélectionnez les objets sources à sauvegarder.
- 3. Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et sur l'onglet Destination pour configurer le pool et le groupe de médias.

Spécifiez les valeurs requises pour soumettre le job de sauvegarde dans les champs suivants :

Pool de médias ou Préfixe de pool de médias

Remarque : The name of the media pool or the media pool prefix that you specify in this field is the name (or prefix) of the media pool that you will use for the tape staging job.

- Groupe
- 4. Sélectionnez l'onglet Planification, puis l'option Utiliser le schéma de rotation.

La liste des schémas disponibles s'affiche dans la liste déroulante Nom du schéma.

- 5. Dans cette liste déroulante, sélectionnez le schéma requis pour les sauvegardes.
- 6. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

The Submit Job dialog opens.

7. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Méthodes de stockage intermédiaire d'archives

Arcserve Backup propose deux méthodes pour archiver des données vers une zone de stockage intermédiaire, puis migrer (ou copier) ces données vers une destination finale (habituellement une bande).

- La méthode de stockage intermédiaire sur disque utilise un disque comme zone de stockage intermédiaire et est généralement appelée Archivage de disque à bande.
- La méthode de stockage intermédiaire sur bande utilise une bibliothèque de bandes ou une bibliothèques de bandes virtuelle comme zone de stockage intermédiaire et est généralement désignée comme Archivage de bande à bande.

Chaque méthode de stockage intermédiaire contient des options particulières permettant de contrôler le comportement de Arcserve Backup pendant le processus d'archivage.

Note: The Archive Staging Methods have the same behavior as the Backup Staging Methods. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Méthodes de stockage</u> intermédiaire de la sauvegarde (page 223).

Stockage intermédiaire sur disque d'archives

La méthode de stockage intermédiaire sur disque d'archives utilise un disque comme zone de stockage intermédiaire et est généralement appelée Archivage de disque à bande.

Cette section aborde les thèmes suivants :

- <u>Fonctionnement de l'archivage de disque à bande</u> (page 274)
- <u>Utilisation du stockage intermédiaire sur disque pour gérer les données d'archivage</u> (page 276)

Fonctionnement de l'archivage de disque à bande

L'archivage de disque à bande est une méthode de protection des données qui permet d'archiver les données sur un emplacement de stockage temporaire (zone de stockage intermédiaire) et en fonction des options de stratégies sélectionnées, migrer (copier) les données vers la destination finale (qui peut être une bande ou un disque) ou purger automatiquement les données de la zone de stockage intermédiaire après une période définie. En cas de besoin, Arcserve Backup permet de restaurer directement les données à partir de la zone de stockage intermédiaire.

L'archivage de disque à bande est un processus d'archivage en deux parties.

- Processus d'archivage : Arcserve Backup sauvegarde les données de la source dans la zone de stockage intermédiaire. L'emplacement de stockage intermédiaire est une unité de stockage intermédiaire sur disque.
- Processus de copie : Arcserve Backup copie ou migre les données d'archivage de la zone de stockage intermédiaire vers le média de destination finale. La destination finale est généralement un média de bande, mais il peut s'agir d'une autre unité de stockage intermédiaire sur disque.



Remarque : Arcserve Backup lets you transmit up to 32 streams of data using multistreaming. Pour archiver des données à l'aide du plusieurs flux et transmettre plusieurs flux de données d'archivage, vous devez disposer de la licence du module Entreprise de Arcserve Backup.

Utilisation du stockage intermédiaire sur disque pour gérer les données d'archivage

La liste suivante décrit l'utilisation du stockage intermédiaire pour la gestion des données d'archivage.

- Le stockage intermédiaire sur disque permet d'archiver des données sur des systèmes de fichiers qui sont utilisés comme zone de stockage intermédiaire temporaire. Un job de stockage intermédiaire peut diviser votre job d'archivage en plusieurs sous-jobs fonctionnant simultanément. Le stockage intermédiaire sur disque permet d'utiliser des flux simultanés pour envoyer plusieurs flux de données vers l'unité de stockage intermédiaire sur disque. Les jobs d'archivage comportant des flux simultanés s'exécutent de manière bien plus rapide que les jobs d'archivage standard, car leurs données sont réparties sur plusieurs flux.
- Vous pouvez alors migrer (copier) les données à partir d'une unité de stockage intermédiaire sur disque vers un média de stockage final (ou à partir d'un disque vers une bande). Dès lors, le lecteur de bandes fonctionne en continu, diminuant ainsi le nombre de démarrages, d'arrêts et de repositionnements de la bande (effet "brosse à reluire"). La durée de vie et l'efficacité du lecteur de bandes sont également améliorées. Tant que l'image d'archivage réside sur l'unité de stockage intermédiaire sur disque, les données peuvent être restaurées directement à partir cette unité. La durée de la restauration est réduite significativement, car la restauration de données à partir d'un disque est généralement plus rapide que la restauration à partir d'une bande (pas d'attente pendant le chargement de la bande, ni de temps de recherche).
- Lors du processus d'achivage sur disque effectué par l'unité de stockage intermédiaire, si l'unité de stockage intermédiaire sur disque est saturée ou si le seuil maximum autorisé est atteint, Arcserve Backup créé des jobs de rattrapage permettant d'archiver directement les données sur la destination finale après échec du job d'archivage par stockage intermédiaire. Cela augmente le taux de réussite des opérations d'archivage. Par ailleurs, en cas d'erreurs pendant le processus de copie sur la destination finale, Arcserve Backup vous permet de créer des jobs de rattrapage.

Remarque : Under disk full conditions, the makeup job created to archive the data to tape will always try to use a blank tape or a media from a scratch set. Les données ne seront pas envoyées vers un média existant.

Les images d'archivage sont conservées sur l'unité de stockage intermédiaire jusqu'à expiration de la durée de conservation, telle que définie dans la stratégie de purge. Arcserve Backup purge alors automatiquement les données de l'unité de stockage intermédiaire sur disque, puis récupère l'espace disque afin que le processus d'archivage puisse se poursuivre.

Stockage intermédiaire sur bande d'archives

La méthode de stockage intermédiaire sur bande d'archives utilise une bibliothèque de bandes ou une bibliothèques de bandes virtuelle comme zone de stockage intermédiaire et est généralement désignée comme Archivage de bande à bande.

Cette section aborde les thèmes suivants :

- <u>Fonctionnement de l'archivage de bande à bande</u> (page 277)
- <u>Utilisation du stockage intermédiaire sur bande pour gérer les opérations</u> <u>d'archivage</u> (page 280)

Fonctionnement de l'archivage de bande à bande

L'archivage de bande à bande est une solution de protection des données qui vous permet d'archiver des données dans une bibliothèque de bandes ou une bibliothèque de bandes virtuelle, puis de copier les données dans une autre bibliothèque de bandes ou un autre type d'unité. Les opérations de copie, également appelées migrations, sont régies par les stratégies de copie définies par l'utilisateur.

L'archivage de bande à bande est un processus d'archivage en deux parties.

- Processus d'archivage : Arcserve Backup archive les données de la source dans la zone de stockage intermédiaire. La zone de stockage intermédiaire est une bibliothèque de bandes ou une bibliothèque de bandes virtuelle.
- Processus de copie : Arcserve Backup copie ou migre les données d'archivage de la zone de stockage intermédiaire vers le média de destination finale. La destination finale est une bande.



Le schéma suivant illustre le flux de données allant de la source vers la bibliothèque de bandes matérielle ou virtuelle (première étape), puis vers la destination finale.

Remarque : Arcserve Backup lets you transmit up to 32 streams of data using multistreaming. Pour archiver des données à l'aide du plusieurs flux et transmettre plusieurs flux de données d'archivage, vous devez disposer de la licence du module Entreprise de Arcserve Backup.

L'opération d'archivage de bande à bande pour la protection de données comporte deux phases :

Phase d'archivage

Dans un premier temps, Arcserve Backup archive des données à partir de la source vers les bandes, en fonction des stratégies définies par l'utilisateur.

- Les jobs d'archivage contiennent uniquement une méthode de sauvegarde complète.
- Pendant le job d'archivage, les options globales, les règles de sélection des médias, l'utilisation du pool de médias, les règles de rotation, les règles de rotation GFS, les messages d'alertes, les options d'exportation sont identiques aux éléments d'une sauvegarde directe sur bande.

Remarque : Various global archive options do not apply to archive phase operations.

 Vous pouvez utiliser le multiplexage et le multiflux pour transmettre (et enregistrer) des données au média de la première étape.

Remarque : The Multiplexing option can be used for archive operations to all tape devices, with the exception of file system devices. Vous pouvez également utiliser l'option Multiplexage pour les opérations d'archivage sur les bibliothèques de bandes contenant au moins deux lecteurs.

Phase de copie

Arcserve Backup copie les données du média de la première étape sur le média de destination finale, en fonction des stratégies définies par l'utilisateur.

- Cette opération s'effectue session par session. Il est impossible de copier simultanément plusieurs sessions sur une seule bande.
- Si vous devez copier des données provenant de plus d'un média de première étape sur un média de destination finale, Arcserve Backup copie chaque session l'une après l'autre.
- Les sessions Arcserve Backup associées aux différents jobs peuvent être consolidées pendant la migration. Vous pouvez activer cette fonctionnalité grâce à l'option de consolidation.
- Si une erreur matérielle se produit pendant le processus de copie des données vers la destination finale, le job est interrompu et Arcserve Backup crée un Job de rattrapage en attente. Après avoir corrigé l'erreur matérielle, vous pouvez définir l'état du job sur Prêt pour que le job reprenne.

Utilisation du stockage intermédiaire sur bande pour gérer les opérations d'archivage

Voici des scénarios courants décrivant l'utilisation des opérations d'archivage de bande à bande pour la gestion des opérations d'archivage :

- Si vous devez stocker deux copies de données d'archivage (l'une sur site et l'autre dans un emplacement de stockage hors site), l'archivage de bande à bande vous permet de sauvegarder les données directement sur bande. Une fois le job d'archivage terminé, vous pouvez utiliser les utilitaires de copie de Arcserve Backup pour automatiser la création de copies de bandes d'archives, puis envoyer ces bandes vers un emplacement de stockage hors site.
- L'archive de bande à bande vous permet de chiffrer les données d'archivage lorsque vous copiez ces données sur le média de destination finale. Cette fonctionnalité se révèle utilise lorsque vous copiez des données d'une bibliothèque de bandes virtuelle ou d'une bibliothèque qui ne prend pas en charge le chiffrement vers une bibliothèque qui le prend en charge. Elle garantit également une création rapide de vos archives, ainsi que le chiffrement des bandes devant être envoyées vers un emplacement de stockage hors site.
- Au cours des opérations d'archivage, une grand nombre de jobs peuvent archiver des données sur un grand nombre de bandes différentes. Il peut en résulter une sous-utilisation de la capacité du média. Les opérations d'archivage de bande à bande vous permettent de consolider les archives afin de garantir que toute la capacité d'un média est utilisée lors de la copie de données vers une destination finale. Cette fonctionnalité contribue à réduire les coûts liés aux médias, car elle permet d'utiliser moins de bandes pour le média de destination finale, le stockage hors site, voire les deux.
- Si vous devez réduire le temps requis pour l'archivage et la copie de données d'une zone de stockage intermédiaire vers une destination finale, vous pouvez utiliser des bibliothèques de bandes virtuelles dans votre environnement pour la gestion des opérations d'archivage.

Une bibliothèque de bandes virtuelle est un emplacement de stockage temporaire, par exemple un lecteur de disques, configuré pour agir comme une bibliothèque. La plupart des données d'archivage étant transmises via un réseau, Arcserve Backup vous permet d'utiliser le multiplexage afin de réduire la fenêtre d'archivage. Lorsque vous utilisez une bibliothèque de bandes virtuelle pour archiver des données d'archivage, les données formatées par multiplexage sont rapidement lisibles, car aucun problème de mémoire lié au positionnement de la bande ne survient lors des opérations. Les processus d'archivage des données sur une bibliothèque de bandes virtuelle, de lecture à partir d'une bibliothèque de bandes virtuelle et de copie des données vers un média de destination finale sont donc rapides. Lorsque vous utilisez une bibliothèque de bandes virtuelle pour stocker de façon intermédiaire vos données d'archivage, Arcserve Backup vous permet d'automatiser le processus de copie vers un média de destination finale.

Sauvegarde de plusieurs serveurs d'utilitaire de transfert de données dans un job unique

Arcserve Backup permet, dans un seul job, de soumettre des sauvegardes comportant plusieurs serveurs de moteur de transfert de données vers des bibliothèques de bandes partagées. Cette fonction vous permet de simplifier le traitement de gestion des sauvegardes, et vous aide à réduire la quantité de média utilisé pour stocker les données de sauvegarde.

- Types de sauvegarde pris en charge : Arcserve Backup vous permet de soumettre des sauvegardes d'utilitaire de transfert de données pour UNIX/Linux normales et des sauvegardes d'utilitaire de transfert de données UNIX/Linux de stockage intermédiaire sur bande.
- Unités de stockage prises en charge : Arcserve Backup vous permet de soumettre plusieurs sauvegardes de serveur d'utilitaire de transfert de données pour UNIX/Linux dans un job unique dans des bibliothèques de bandes partagées.
- Configuration requise de licence : Arcserve Backup vous permet de soumettre des sauvegardes de d'utilitaire de transfert de données pour UNIX/Linux avec les licences suivantes :

L'utilitaire de transfert de données pour UNIX et Linux de Arcserve Backup doit être installé sur les serveurs de transfert de données. Les licences pour l'utilitaire de transfert de données UNIX et Linux doivent être enregistrées avec le serveur principal.

Remarque : For more information about licensing requirements for UNIX and Linux Data Mover, see the UNIX and Linux Data Mover Guide.

- Remarques concernant la sauvegarde : La sauvegarde de l'utilitaire de transfert de données pour UNIX/Linux ne prend pas en charge la fonctionnalité de Arcserve Backup suivante :
 - La sauvegarde des données dans des unités de déduplication de données Arcserve Backup, des unités de systèmes de fichiers et des unités RAID de bandes de Arcserve Backup.
 - La sauvegarde des données à l'aide du multiplexage, avec le chiffrement côté serveur de Arcserve Backup, la compression côté serveur de Arcserve Backup et le chiffrement LTO.
 - Protection de données de base de données Oracle à une précision de niveau d'objet Oracle.

Remarque : For more information about installing and using UNIX and Linux Data Mover, see the UNIX and Linux Data Mover Guide.

Cette section comprend les sujets suivants :

Sauvegarder plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un seul job (page 283) Sauvegarde de plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique à l'aide du stockage intermédiaire (page 286)

Sauvegarder plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un seul job

Arcserve Backup vous permet de soumettre des sauvegardes composées de plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans une bibliothèque de bandes partagée dans un job unique.

Le diagramme suivant illustre la manière dont Arcserve Backup traite les sauvegardes de serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique. Notez que ce type de job n'utilise pas de processus de stockage intermédiaire sur bande.



Tâches prérequises

 Assurez-vous de configurer au moins une bibliothèque. Pour plus d'informations sur la configuration de bibliothèques, voir la rubrique concernant la <u>configuration des</u> <u>bibliothèques</u> (page 424).

Pour sauvegarder plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Sauvegarde.

Le gestionnaire de sauvegarde s'ouvre et l'onglet Démarrer s'affiche.

2. Dans l'onglet Démarrage, cliquez sur la sauvegarde de moteur de transfert de données pour UNIX/Linux.

Le type de sauvegarde est appliqué au job.

Important : Vous ne pouvez pas spécifier d'unités de système de fichiers en tant qu'unités de stockage intermédiaire pour des sauvegardes via le moteur de transfert de données UNIX/Linux. Pour utiliser un périphérique de système de fichiers comme unité de stockage intermédiaire pour des sauvegardes de moteur de transfert de données, vous devez indiquer Standard.

3. Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence source de la sauvegarde s'affiche.

4. Développez l'objet de moteur de transfert de données UNIX/Linux.

Les serveurs de moteur de transfert de données s'affichent.

5. Spécifiez la source que vous voulez sauvegarder, comme illustré à l'écran suivant :



Cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

6. Spécifiez les options de planification requises pour le job.

Remarque : For more information about scheduling jobs, see <u>Job Customization</u> <u>Methods</u> (page 341).

Click the Destination tab.

L'arborescence des répertoires de groupe de destination s'affiche.

7. Développez l'objet SAN et développez l'objet Groupes partagés.

Indiquez le groupe d'unités dans lequel vous souhaitez stocker les données de sauvegarde.

Remarque : Click the Device Group to identify the library associated with the group as illustrated by the following screen:



Important : Arcserve Backup vous empêche de soumettre des jobs de sauvegarde lorsque le serveur de moteur de transfert de données spécifié dans l'onglet Source ne partage pas le groupe d'unités indiqué dans l'onglet Destination.

8. (Facultatif) Dans l'onglet Destination, cochez la case Multiflux pour sauvegarder vos données à l'aide du multiflux. Sans le multiflux, Arcserve Backup traite les sessions de sauvegarde de façon séquentielle. Avec le multiflux, Arcserve Backup vous permet de distribuer les sessions de sauvegarde sur plusieurs flux, ce qui vous aide à passer moins de temps à effectuer la sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>How Arcserve Backup Process Backup Data</u> <u>Using Multistreaming</u> (page 111).

9. (Facultatif) Cliquez sur Options dans la barre d'outils pour spécifier d'autres options requises pour la sauvegarde.

Remarque : For more information about backup job options, see <u>Global Backup</u> <u>Options</u> (page 166).

10. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

 Dans la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité, modifiez ou confirmez les informations de sécurité et d'agent pour votre job, puis cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.
 Le job est soumis.

Sauvegarde de plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique à l'aide du stockage intermédiaire

Arcserve Backup vous permet de soumettre des sauvegardes composées de plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans une bibliothèque de bandes partagée dans un job unique, à l'aide du stockage intermédiaire (D2T2T).

Le diagramme suivant illustre la manière dont Arcserve Backup traite les sauvegardes de serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique à l'aide du stockage intermédiaire.



Tâches prérequises

 Assurez-vous de configurer au moins une bibliothèque. Pour plus d'informations sur la configuration de bibliothèques, voir la rubrique concernant la <u>configuration des</u> <u>bibliothèques</u> (page 424).

Pour sauvegarder plusieurs serveurs de moteur de transfert de données dans un job unique à l'aide du stockage intermédiaire :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Sauvegarde.

2. Le gestionnaire de sauvegarde s'ouvre et l'onglet Démarrer s'affiche.

Dans l'onglet de Démarrage, cliquez sur les éléments suivants :

- Sauvegarde du moteur de transfert de données pour UNIX/Linux
- Activer le stockage intermédiaire

Le type de sauvegarde est appliqué au job.

Important : Vous ne pouvez pas spécifier d'unités de système de fichiers en tant qu'unités de stockage intermédiaire pour des sauvegardes via le moteur de transfert de données UNIX/Linux. Pour utiliser un périphérique de système de fichiers comme unité de stockage intermédiaire pour des sauvegardes de moteur de transfert de données, vous devez indiquer Standard.

3. Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence source de la sauvegarde s'affiche.

4. Développez l'objet de moteur de transfert de données UNIX/Linux.

Les serveurs de moteur de transfert de données s'affichent.

5. Spécifiez la source que vous voulez sauvegarder, comme illustré à l'écran suivant :



Cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

6. Spécifiez les options de planification requises pour le job.

Remarque : For more information about scheduling jobs, see <u>Job Customization</u> <u>Methods</u> (page 341).

Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire.

L'emplacement du stockage intermédiaire et l'arborescence de répertoire de groupe s'affichent.

7. Développez l'objet SAN et développez l'objet Groupes partagés.

Indiquez le groupe d'unités dans lequel vous souhaitez stocker de manière intermédiaire les données de sauvegarde.

Remarque : Click the Device Group to identify the library associated with the group as illustrated by the following screen:

Start > Source > S	chedule > Staging Location	Policies > Destination >		
Multistreaming M _B x # stre Multiplexing	earns: 2 ²	PGRP1 Media: Media p <u>o</u> ol:	× 💽 💽	
SAN	Suttent Filter (Default): Do not Slot: D> <eee506> <blank med<br="">Slot: 1> <eee503> <blank med<br="">Configure Groups Create Disk-based Devices → Create Disk-based Devices → Refresh</blank></eee503></blank></eee506>	show onply slots la> Sold: 5> <2EE507> <8lank Media> la> Sold: 6> <2EE516> dlank Media> Sold: 7> <2EE502> <8lank Media> Group Intromation 	Slot: 8> <eees17> <blank meda=""> Slot: 8> <eees15> <blank meda=""> Slot: 9> <eees15> <blank meda=""> Slot: 10> <eees04> <blank meda=""> Slot: 10> <eees04> <blank meda=""> PGRP1 Library group STK L40 IBM ULTRIUM-TD1 IBM ULTRIUM-TD1 IBM ULTRIUM-TD1</blank></eees04></blank></eees04></blank></eees15></blank></eees15></blank></eees17>	Slot: 11> <eee519: S <slot: 14=""> <gg6710 S <slot: 15=""> <gg6711< p=""></gg6711<></slot:></gg6710 </slot:></eee519:
				Y

Important : Arcserve Backup vous empêche de soumettre des jobs de sauvegarde lorsque le serveur de moteur de transfert de données spécifié dans l'onglet Source ne partage pas le groupe d'unités indiqué dans l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire.

8. (Facultatif) Dans l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire cochez la case Multiflux pour sauvegarder vos données à l'aide du multiflux. Sans le multiflux, Arcserve Backup traite les sessions de sauvegarde de façon séquentielle. Avec le multiflux, Arcserve Backup vous permet de distribuer les sessions de sauvegarde sur plusieurs flux, ce qui vous aide à passer moins de temps à effectuer la sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>How Arcserve Backup Process Backup Data</u> <u>Using Multistreaming (page 111).</u>

9. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Les options de stratégie de migration s'affichent.
- 10. Complétez les stratégies de migration suivantes requises pour le job :
 - Sauvegarde complète et sauvegarde incrémentielle/différentielle : Spécifiez les stratégies de migration dont vous avez besoin pour des sauvegardes complètes et pour des sauvegardes incrémentielles/différentielles.

Remarque : For more information, see <u>Specify Migration Policies for Tape</u> <u>Staging Backups</u> (page 265).

Divers : Spécifiez les diverses stratégies requises pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Specify Miscellaneous Options for Tape</u> <u>Staging Backups</u> (page 268).

Alertes : spécifiez les stratégies d'alerte requises pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see Specify Alert Options for Disk and Tape Staging Backups.

 Scripts de post-exécution : Spécifiez les stratégies de script de post-exécution requises pour le job.

Remarque : For more information, see <u>Specify Postscripts Options for Disk and</u> <u>Tape Staging Backups</u> (page 250).

Click the Destination tab.

L'arborescence des répertoires de Destination s'affiche.

11. Développez l'objet Serveurs sur l'onglet Destination.

Spécifiez le groupe d'unités contenant l'unité dans laquelle vous souhaitez stocker les données.

Remarque : Arcserve Backup lets you execute migration jobs via the primary server or the data mover server. Les jobs de migration sont exécutés à partir du serveur principal ou du serveur de moteur de transfert de données selon la méthode utilisée pour spécifier le dernier média de destination, tel qu'illustré par l'écran suivant :



12. (Facultatif) Cliquez sur Options dans la barre d'outils et indiquez les options requises pour le job.

Il est recommandé d'appliquer à cette étape les autres options qui affectent le job de migration. Par exemple, pour éjecter la bande d'une bibliothèque une fois le job de migration terminé, dans la boîte de dialogue Options globales, cliquez sur l'onglet Opération, puis sélectionnez l'option Ejecter le média.

Remarque : For more information about backup options, see <u>Global Backup</u> <u>Options</u> (page 166).

13. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

 Dans la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité, modifiez ou confirmez les informations de sécurité et d'agent pour votre job, puis cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

15. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Récupération après sinistre

Pour se protéger contre une perte éventuelle des données, effectuez des sauvegardes fréquentes de tous vos serveurs et stations de travail. L'absence de telles sauvegardes limite la capacité de Arcserve Backup à récupérer les données. Veillez à créer un Schéma de rotation des médias et une planification pour mettre constamment à jour les sauvegardes.

Par défaut, le serveur Arcserve Backup génère ou met systématiquement à jour les informations de récupération après sinistre pour tous les systèmes de sauvegarde complète, même lorsque l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup n'est pas installée. Ainsi, les dernières informations de sauvegarde sont toujours disponibles en cas d'installation ultérieure de l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup.

Remarque : To disable the Arcserve Backup server from generating or updating the disaster recovery information, create and set the following registry key value to 1 on the Arcserve Backup server machine:

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Computer Associates\CA ARCserve Backup\Base\Task\backup\SkipDRSession

Pour plus d'informations, reportez-vous au *Manuel de l'option de récupération après* sinistre.

Fonctionnement de la déduplication de données NTFS

La fonctionnalité de déduplication de données NTFS est incluse dans les systèmes d'exploitation Windows Server 2012. La déduplication de données NTFS supprime des données dupliquées sur un volume, ce qui permet de stocker davantage de données sur le volume.

Il ne faut pas confondre la déduplication de données NTFS avec la déduplication de données Arcserve Backup. La déduplication de données NTFS est une implémentation de Windows qui affecte les données qui résident sur un volume. Arcserve Backup permet de sauvegarder et de restaurer des données qui résident sur des volumes sur lesquels la déduplication de données NTFS est activée. La déduplication de données Arcserve Backup est une implémentation qui affecte la méthode de stockage des données de sauvegarde sur le média. Pour plus d'informations sur l'implémentation de la déduplication de données sur lesquels la section Utilisation de la déduplication. Pour plus d'informations sur la déduplication de la déduplication. Pour plus d'informations sur la déduplication de données NTFS, consultez le site Web Development Center de Microsoft Windows.

Définissez la déduplication de données NTFS comme option de sauvegarde locale ou comme <u>option de sauvegarde globale</u> (page 171).

Le processus de sauvegarde de données de déduplication de données NTFS est identique à tout autre type de sauvegarde standard vers un disque ou un média de bande. Cette approche s'applique également à la restauration de données optimisées par la déduplication de données NTFS. Toutefois, lorsque vous restaurez des données qui ont été sauvegardées comme déduplication de données NTFS optimisées, l'espace disque libre doit être suffisant sur le volume de destination dont la taille est supérieure ou égale à la taille logique des fichiers que vous voulez restaurer.

Exemple : la taille du fichier A est de 100 Mo et la taille du fichier B est de 100 Mo. Les deux fichiers contiennent exactement les mêmes données. Une sauvegarde de déduplication de données NTFS optimisée requiert un espace de stockage de 100 Mo. Toutefois, pour récupérer les deux fichiers, le volume de destination requiert 200 Mo d'espace disque libre.

Remarque : Cet exemple ne s'applique pas à la récupération de données à l'aide d'opérations de récupération après sinistre d'Arcserve Backup.

La déduplication de données NTFS permet d'effectuer des sauvegardes optimisées ou non optimisées, étant donné que cette option est activée sur le volume que vous sauvegardez. Avec les sauvegardes optimisées, Arcserve Backup sauvegarde les fichiers optimisés, les fichiers non optimisés et le magasin de fragments. Lorsque vous effectuez des sauvegardes de déduplication de données NTFS optimisées, mais que la déduplication de données NTFS n'est pas activée sur le volume, Arcserve Backup effectue des sauvegardes optimisées. Les limites suivantes s'appliquent aux sauvegardes de déduplication de données NTFS :

 Par défaut, l'option de déduplication des données NTFS est activée comme une option de sauvegarde globale et désactivée comme une option de sauvegarde locale. Avec cette configuration, Arcserve Backup effectue des sauvegardes optimisées sur tous les volumes de déduplication NTFS activés.

Pour activer ou désactiver cette option pour des jobs de sauvegarge pour des volumes spécifiques, désactivez cette option comme une <u>option de sauvegarde</u> <u>globale</u> (page 171) et activez ou désactivez-la (selon le cas) comme une option de sauvegarde locale.

- Arcserve Backup peut récupérer des données à partir de sessions de sauvegarde optimisées uniquement vers des ordinateurs exécutant Windows Server 2012.
- Avec les sauvegardes de déduplication de données NTFS, Arcserve Backup sauvegarde uniquement les paramètres de déduplication de données. Par exemple : options Enable data deduplication (activation de la déduplication de données), Deduplicate files older than (in days) (déduplication de fichiers antérieurs à (nombre de jours)) et File extensions to exclude (extensions de fichier à exclure). Pour toutes les autres options (par exemple Set Deduplication Schedule (Définir les paramètres de planification de déduplication)), le logiciel Arcserve n'inclut pas les paramètres avec des sauvegardes de volume complètes, car il ne peut pas restaurer les paramètres avec des restaurations de volume complètes. Lorsque vous voulez récupérer tous les paramètres de déduplication, vous devez récupérer la totalité de l'ordinateur ou effectuer une récupération après sinistre de l'ordinateur.
- Arcserve Backup ne peut pas effectuer de jobs de comparaison avec des données sauvegardées à l'aide de la déduplication de données NTFS (optimisées). Lorsque vous soumettez ce type de jobs de comparaison, les jobs échouent et un message d'erreur (Compare job not supported (Job de comparaison non pris en charge)) s'affiche dans le journal d'activité.
- Lorsque vous effectuez des sauvegardes de déduplication de données NTFS optimisées et que vous spécifiez l'option de comparaison du média de sauvegarde au disque, Arcserve Backup compare uniquement les fichiers réanalysés (non le volume complet).

Chapitre 4: Restauration des données

Arcserve Backup offre divers outils et options de restauration de données. Ce chapitre inclut des informations sur la manière de restaurer des données efficacement et en toute sécurité.

Cette section contient les rubriques suivantes:

Gestionnaire de restauration (page 293) Recherche des fichiers à restaurer (page 294) Marqueurs du gestionnaire de restauration (page 304) Options d'emplacement du gestionnaire de restauration (page 306) Planifications de job de restauration (page 306) Spécification de l'option Exécuter en tant qu'administrateur sur les systèmes Windows Server 2008 et 2012 (page 307) Options de restauration globales (page 308) Options de restauration de l'état du système (page 315) Restauration des scénarios de données (page 318) Restauration des données à partir de l'emplacement de stockage cloud (page 340)

Gestionnaire de restauration

Les jobs de restauration ont pour but d'identifier rapidement les données requises et de les extraire à partir du média de sauvegarde et d'archivage approprié.

Arcserve Backup permet de restaurer des données vers la plupart des ordinateurs connectés à votre réseau Windows. Chaque job de restauration requiert une source et une destination. Les fichiers sélectionnés comme sources doivent provenir d'un média de sauvegarde ou d'archivage créé par Arcserve Backup et un disque dur doit être défini comme destination. La fenêtre du gestionnaire de restauration comporte trois onglets. Ces onglets permettent de personnaliser vos jobs de restauration :

- Source
- Destination
- Planifier

Les agents clients optionnels de Arcserve Backup vous permettent de communiquer avec des stations de travail distantes dans plusieurs environnements afin de restaurer des données sur des systèmes non Windows, tels qu'UNIX.

De même, les agents de sauvegarde optionnels de Arcserve Backup vous permettent de restaurer des bases de données et des applications en ligne telles que Microsoft Exchange Server, Microsoft SharePoint Server, Microsoft SQL Server, Lotus Domino, Oracle et IBM Informix.

Recherche des fichiers à restaurer

Arcserve Backup facilite la tâche de recherche des fichiers à restaurer. En fonction des différentes conditions et circonstances possibles, Arcserve Backup propose plusieurs méthodes pour sélectionner les données (la source) à restaurer :

Restauration par arborescence : permet de restaurer un répertoire ou un lecteur à partir de l'affichage des fichiers et des répertoires sauvegardés ou archivés avec Arcserve Backup. Utilisez cette méthode lorsque vous savez sur quel ordinateur la sauvegarde ou l'archivage ont été effectués, mais que vous ne savez pas quel média contient les données dont vous avez besoin.

La vue Restauration par arborescence ne présente que la dernière instance d'une sauvegarde ou d'un archivage. Pour afficher toutes les autres instances et y accéder, sélectionnez l'objet que vous souhaitez restaurer et cliquez sur le bouton Point de récupération. S'il existe plusieurs sauvegardes/archivages partiels d'un même lecteur, la vue Restauration par arborescence affiche uniquement la dernière sauvegarde ou le dernier archivage. However, if there is a full-volume backup/archive of the drive available, the last full backup/archive is displayed, instead of the last partial backup/archive.

Le champ Nom de l'ordinateur vous permet de filtrer en fonction d'une recherche de nom partiel. Vous pouvez saisir une partie quelconque du nom ; une liste des éléments pertinents est renvoyée. Si, par exemple, les noms de certains ordinateurs contiennent BB, vous pouvez saisir BB dans le champ Nom de l'ordinateur et cliquer sur le bouton Mise à jour. Les ordinateurs pertinents sont trouvés. Le champ Nom de l'ordinateur prend aussi en charge les recherches de nom complet et de caractères génériques.

Remarque : The Restore Manager cannot display file paths that exceed 512 bytes. Cette limitation porte sur la lettre de l'unité ou les noms de serveur de réseau et de partage. Pour les langues à un octet, cela équivaut à environ 500 caractères. Pour les langues multioctets combinant des caractères à un octet et à plusieurs octets, cela équivaut à une fourchette comprise entre 250 et 500 caractères. Pour les langues à plusieurs octets utilisant uniquement des caractères à plusieurs octets, cela équivaut à environ 250 caractères. Si un chemin de fichier contient plus de 512 octets, il est tronqué. Pour restaurer les données d'un répertoire tronqué, vous devez soumettre le job de restauration à partir du dernier répertoire du chemin dont le nom n'est pas tronqué.

Note: Arcserve Backup lets you export the results from the Restore Manager tree to a text file. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la session, le média, le répertoire ou le noeud de serveur et cliquez sur Exporter les données. Enregistrez le fichier sur votre lecteur local.

Rechercher : cliquez sur le bouton Rechercher pour rechercher dans vos sauvegardes ou dans vos archives un fichier particulier ou un groupe de fichiers portant un nom de fichier similaire. Dans le champ Rechercher, vous pouvez spécifier des noms de fichiers contenant jusqu'à 255 caractères, extension comprise. Si vous ne connaissez pas le nom complet du fichier, vous pouvez simplifier les résultats de la recherche en utilisant les caractères génériques * et ?.

Remarque : The Search restore method does not work if the Database Engine is stopped.

Exemples :

- Le lecteur D:\ contient deux répertoires sauvegardés/archivés de façon hebdomadaire : D:\Temp et D:\Documents. D:\Temp et D:\Documents ont tous les deux été sauvegardés/archivés les 21 et 28 avril. Une sauvegarde ou un archivage complets du lecteur D:\ a eu lieu le 1er avril.
- 2. Le gestionnaire de restauration affiche les instances liées à la sauvegarde ou à l'archivage complets du lecteur D:\ effectués le 1er avril.
- Pour restaurer l'instance du 28 avril de D:\Documents, sélectionnez le répertoire D:\Documents dans la vue Restauration par arborescence et cliquez sur Point de récupération. Dans la boîte de dialogue oint de récupération, sélectionnez l'instance du 28 avril et cliquez sur Sélectionner.
- Restauration par session : permet de sélectionner la session, les fichiers et les répertoires à restaurer. Utilisez cette méthode lorsque vous connaissez le nom du média mais que vous n'êtes pas sûr de la session à restaurer.

Cette méthode de restauration ne fonctionne pas lorsque le moteur de bases de données est arrêté.

Les unités de déduplication prennent en charge la restauration par session, mais elles risquent de comprendre des milliers de sessions. Vous serez invité à spécifier une option d'affichage pour gérer le volume.

Le champ Nom du média vous permet de filtrer en fonction d'une recherche de nom partiel. Vous pouvez saisir une partie quelconque du nom ; une liste des éléments pertinents est renvoyée. Si, par exemple, les noms de certaines sessions contiennent BB, vous pouvez saisir BB dans le champ Nom du média et cliquer sur le bouton Mise à jour. Les sessions pertinentes sont trouvées. Le champ Nom du média prend aussi en charge les recherches de nom complet et de caractères génériques.

Note: The Restore Manager cannot display file paths that exceed 512 bytes. Pour les langues à un octet, cela équivaut à environ 500 caractères. Pour les langues multioctets combinant des caractères à un octet et à plusieurs octets, cela équivaut à une fourchette comprise entre 250 et 500 caractères. Pour les langues à plusieurs octets utilisant uniquement des caractères à plusieurs octets, cela équivaut à environ 250 caractères. Si un chemin de fichier contient plus de 512 octets, il est tronqué. Pour restaurer les données d'un répertoire tronqué, vous devez soumettre le job de restauration à partir du dernier répertoire du chemin dont le nom n'est pas tronqué.

Note: Arcserve Backup lets you export the results from the Restore Manager tree to a text file. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la session, le média, le répertoire ou le noeud de serveur et cliquez sur Exporter les données. Enregistrez le fichier sur votre lecteur local.

Restauration par interrogation : restaure les fichiers en fonction du modèle de recherche utilisé pour localiser les noms des fichiers ou des répertoires. Cette option permet de spécifier le type de requête à restaurer, par exemple Tout (valeur par défaut), Session de sauvegarde ou Session d'archivage. Utilisez cette méthode lorsque vous connaissez le nom du fichier ou du répertoire à restaurer, mais pas l'ordinateur sur lequel le fichier ou le répertoire a été sauvegardé/archivé.

La restauration par interrogation ne respecte pas la casse.

Dans le champ Nom du fichier, vous pouvez spécifier des noms de fichiers contenant jusqu'à 255 caractères, extension comprise. Si vous ne connaissez pas le nom complet du fichier, vous pouvez simplifier les résultats de l'interrogation en utilisant les caractères génériques * et ?.

Remarque : Cette méthode de restauration ne fonctionne pas lorsque le moteur de bases de données est arrêté.

Restauration par média de sauvegarde : restaure une session de sauvegarde complète à partir d'un média spécifié placé dans une unité de stockage. Tous les fichiers de la session sont restaurés vers la destination, à moins que des filtres n'aient été ajoutés au job de restauration. Utilisez cette méthode si le média a été créé par une autre version de Arcserve Backup ou si la base de données ne le reconnaît pas.

Important : Si les éléments que vous souhaitez restaurer ne s'affichent pas, les enregistrements correspondants ont peut-être été élagués de votre base de données. Vous pouvez réalimenter votre sélection de sources de restauration en exécutant l'utilitaire de fusion. Pour plus d'informations sur l'utilitaire de fusion, consultez la section Utilitaire de fusion.

- Récupérer l'ordinateur virtuel : il existe deux options de récupération d'une ordinateur virtuel :
 - Rechercher des ordinateurs virtuels par nom d'hôte ou par type : permet de récupérer un ordinateur virtuel à l'aide de son nom ou de son type. Si vous effectuez une recherche par type de VM, VMware Converter 3.0.2 doit être installé sur le proxy ou vous devez procéder à la récupération des jobs ayant échoué. L'utilisation de cette méthode de restauration active les options supplémentaires sur l'onglet Opération d'options globales.
 - Modes de transport pour VMware VM : permet de récupérer un ordinateur virtuel par le biais de la sélection d'une méthode de transport spécifique.
 - Dynamique (par défaut) : cette option permet au kit de développement de disques virtuels VMware (VDDK) de sélectionner le mode de transport disponible.
 - SAN (Storage Area Network) : cette option permet de transférer les données de sauvegarde à partir de systèmes de proxy connectés au réseau SAN vers des unités de stockage, à l'aide du protocole de communication Fibre Channel.
 - Ajout à chaud : cette option permet de sauvegarder des ordinateurs virtuels configurés avec des disques SCSI.
 - NBDSSL (couche de sockets sécurisée d'unité de bloc réseau) : cette option permet d'utiliser le protocole NFC (Network File Copy) pour la communication. NBDSSL transfère les données chiffrées via les réseaux de communication TCP/IP.
 - NBD (unité de bloc réseau, également appelé mode de transport LAN) : cette option permet d'utiliser le protocole NFC pour la communication. Lors de l'utilisation du mode NBD, plusieurs opérations VDDK et VCB utilisent une connexion pour chaque disque virtuel auquel elles accèdent sur chaque serveur ESX/ESXi et serveur hôte NBD.

Note: If the specified transport mode is not available, the transport mode defaults back to the Dynamic option.

La récupération de l'ordinateur virtuel rend l'ordinateur virtuel spécifié indisponible pendant l'exécution du job de récupération.

Si vous avez installé le module Entreprise de Arcserve Backup, l'option Restauration par image est également disponible. Utilisez cette méthode lorsque vous devez lire ou restaurer rapidement les blocs de données en contournant le système de fichiers.

Recherche d'un grand nombre d'éléments dans le gestionnaire de restauration à l'aide de Arcserve Backup

Arcserve Backup permet d'interrompre le processus de chargement des éléments dans le gestionnaire de restauration lorsque vous recherchez un grand nombre de répertoires, de fichiers, etc. Pour interrompre le chargement, cliquez sur l'onglet Destination, désélectionnez l'option Restaurer les fichiers à leur(s) emplacement(s) d'origine, puis recherchez les éléments dans cet onglet.

Les étapes suivantes décrivent la recherche d'un grand nombre d'éléments dans la fenêtre Gestionnaire de restauration à l'aide de Arcserve Backup.

 Lorsque vous sélectionnez un élément dans l'onglet Destination en cliquant sur l'arborescence de répertoires du gestionnaire de restauration, Arcserve Backup affiche une boîte de dialogue de chargement indiquant qu'un grand nombre d'éléments doivent être extraits et chargés vers le gestionnaire de restauration. Vous ne pouvez pas cliquer sur Annuler lorsque Arcserve Backup est en train d'extraire une liste d'éléments vers le gestionnaire de restauration.

Restore files to their original location(s)		
11 COMP-1-V32 \E:\20000ne		
ୁଟ୍ଟି NAS Servers କୁନ୍ଦି Mac OS X Systems କୁନ୍ଦି UNIX(Linux Systems କୁନ୍ଦି AS400 Systems	Name ->	Туре
WIND Systems	hu	
0 C: 0 D:	8000 items have been retrieve	:d
⊟-	Cancel	
	•	

2. Une fois que Arcserve Backup a extrait la liste des éléments à afficher dans la fenêtre Gestionnaire de restauration, la boîte de dialogue Chargement affiche le pourcentage d'éléments chargés dans le gestionnaire de restauration. Cliquez sur Annuler pour interrompre l'opération.



 Après avoir interrompu le chargement, vous pouvez continuer ce processus en cliquant avec le bouton droit de la souris sur le répertoire cible et en sélectionnant Afficher plus dans le menu contextuel.



4. Si vous interrompez le chargement, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :

|--|

- 5. Vous pouvez interrompre le chargement autant de fois que nécessaire. Pour charger plus d'éléments, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le répertoire cible, puis sur Afficher plus dans le menu contextuel.
- 6. Lorsque le chargement est terminé, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :



Recherche d'un grand nombre de fichiers dans le gestionnaire de restauration

La procédure suivante permet de rechercher un répertoire comprenant un grand nombre de fichiers dans le gestionnaire de restauration.

Remarque : The Restore Manager can display file name paths that contain up to 512 characters. Cela concerne la lettre de l'unité ou les noms de serveur de réseau et de partage. Sur les systèmes de fichiers FAT32 et NTFS, la longueur maximale des noms de fichiers est limitée à 255 caractères.

Pour rechercher un grand nombre de fichiers dans le gestionnaire de restauration :

1. Ouvrez le gestionnaire de restauration, puis cliquez sur l'onglet Destination.

Dans l'onglet Destination, désélectionnez l'option Restaurer les fichiers vers leurs emplacements d'origine, puis recherchez un répertoire cible dans l'arborescence.

La boîte de message Chargement apparaît.

2. Cliquez sur Annuler dans cette boîte de message pour interrompre le chargement.

Si Arcserve Backup n'a pas chargé tous les éléments, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le répertoire cible, puis sélectionner Afficher plus dans le menu contextuel lorsque le message d'avertissement s'affiche.

Remarque : The message only appears the first-time you click Cancel on the Loading message box.

3. Dans l'arborescence de répertoires, cliquez avec le bouton droit sur le répertoire cible, puis sur Afficher plus dans le menu contextuel.

La boîte de message Chargement s'affiche et Arcserve Backup continue de charger les éléments.

 Vous pouvez interrompre puis reprendre le processus de chargement autant de fois que nécessaire jusqu'à ce que Arcserve Backup charge tous les éléments vers le répertoire cible.

Si vous interrompez le chargement, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :



Lorsque le chargement est terminé, l'icône du répertoire cible s'affiche de la manière suivante :



Duplication de sessions de sauvegarde

Lorsque vous sauvegardez des données en utilisant le stockage intermédiaire sur disque ou si vous copiez les médias en utilisant l'utilitaire de ligne de commande de la copie sur bande, les doublons de sessions de sauvegarde peuvent exister dans plusieurs emplacements. Par exemple, vous pouvez définir les stratégies de copie et de purge des données de stockage intermédiaire de manière à conserver les sessions sauvegardées sur le système de fichiers de stockage intermédiaire pendant un certain temps une fois la copie vers le média de destination finale commencée. Si la session de sauvegarde n'a pas été purgée du système de fichiers, les données sont conservées à la fois sur le système de fichiers et sur le média de destination finale. Le cas échéant, vous pouvez restaurer rapidement la session en utilisant les données qui résident sur le système de fichiers.

Lorsque vous copiez un média, les sessions de sauvegarde sont dupliquées sur plusieurs médias. Si un média est conservé sur le site tandis que l'autre est mis en chambre forte, vous pouvez utiliser le média sur le site afin de faciliter l'opération de restauration.

Restauration intelligente

Arcserve Backup propose une fonctionnalité de restauration intelligente transparente capable d'augmenter le taux global de réussite de vos opérations de restauration. Si une erreur de lecture de média ou une erreur matérielle se produit pendant un job de restauration, Arcserve Backup recherche un autre média pour terminer le job.

Exemple : Restauration intelligente

Pendant un job de restauration, le média source se bloque et entraîne la désactivation de la bibliothèque. Arcserve Backup recherche des doublons de la session sauvegardée. S'il existe un doublon de la session, et indépendamment du fait qu'il existe sur un système de fichiers ou un autre média, l'opération de restauration continue sans intervention de l'utilisateur.

Remarque : If a second media error occurs during the restore job, the job will fail.

Exportez la restauration par résultats de requête et affichez les résultats dans une feuille de calcul

Arcserve Backup vous permet d'interroger la base de données Arcserve Backup et d'exporter les résultats de la requête dans un fichier texte. Arcserve Backup exporte les valeurs en les séparant par une tabulation. Avec ce format, vous pouvez importer les données dans un tableur (par exemple, Microsoft Excel) pour analyser les résultats.

Exemple : Exportez la restauration par résultats de requête et affichez les résultats dans une feuille de calcul

Les utilisateurs vous ont demandé de restaurer plusieurs fichiers situés sur différents ordinateurs de votre environnement. Les utilisateurs ne connaissent pas les noms exacts des fichiers. Il existe d'autres fichiers portant des noms similaires sur les ordinateurs. Vous pouvez interroger la base de données Arcserve Backup en utilisant des caractères génériques afin d'obtenir les noms d'hôte, les chemins d'accès des fichiers, les noms des fichiers, ainsi que leurs dates de modification. A l'aide d'une feuille de calcul Excel, vous pouvez trier les résultats et demander à vos utilisateurs de vous signaler les fichiers à restaurer.

Pour exporter la restauration par résultats de requête et afficher les résultats dans une feuille de calcul

1. Dans le menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, cliquez sur Restaurer.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

2. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par interrogation.

Les champs d'options d'interrogation s'affichent.

3. Spécifiez les valeurs requises et cliquez sur Interroger.

Les résultats de la requête s'affichent en dessous des champs d'interrogation.

4. Cliquez sur Exporter résultats de l'interrog.

Arcserve Backup rassemble les résultats de l'interrogation et la boîte de dialogue Enregistrer sous s'ouvre.

5. Spécifiez un emplacement et un nom de fichier, puis cliquez sur Enregistrer.

Les résultats de l'interrogation sont enregistrés en fichier texte.

6. Ouvrez votre tableur.

Importez le fichier texte que vous venez de créer.

Remarque : For information about how to import text files, see the documentation for your spreadsheet application.

Les résultats de l'interrogation s'affichent dans la feuille de calcul.

Restauration des données par interrogation sur des plates-formes UNIX et Linux

La méthode de restauration des données par interrogation vous permet de rechercher et de restaurer des fichiers grâce à des critères de recherche servant à localiser les noms des fichiers ou des répertoires stockés dans vos données de sauvegarde. Sur les plates-formes UNIX et Linux, la syntaxe utilisée pour interroger la base de données Arcserve à l'aide de l'option Rechercher dans (emplacement du fichier) diffère de celle des plates-formes Windows. La procédure suivante décrit la syntaxe à utiliser pour restaurer des données par interrogation sur des plates-formes UNIX et Linux.

Pour restaurer des données par interrogation sur des plates-formes UNIX et Linux :

1. Dans le gestionnaire de restauration, sélectionnez Restauration par interrogation dans la liste déroulante de l'affichage Source.

Les champs Restauration par interrogation apparaissent.

- 2. Pour spécifier vos critères de recherche, renseignez les champs suivants :
 - Nom de l'ordinateur : permet de spécifier le nom de l'ordinateur dans lequel lancer la recherche. Vous pouvez spécifier le nom d'un ordinateur en particulier ou sélectionner <<TOUT>> dans la liste déroulante afin de lancer une recherche dans tous les ordinateurs de votre environnement Arcserve.
 - Nom du fichier : permet de spécifier un caractère générique ou un nom de fichier particulier à rechercher. Sur les plates-formes UNIX et Linux, Arcserve Backup utiliser la convention de dénomination standard 8.3. Par exemple, si vous indiquez *.txt, tous les fichiers portant l'extension .txt apparaissent dans les résultats de l'interrogation.

Remarque : N'introduisez aucun espace de début ni de fin dans ce champ.

 Rechercher dans : permet de spécifier le répertoire dans lequel lancer la recherche. Le nom de répertoire indiqué dans ce champ doit correspondre exactement à la chaîne et commencer par la lettre du lecteur.

Les plates-formes UNIX et Linux considèrent la barre oblique "\" comme un séparateur (par exemple, \root\dir1\text.txt).

Exemples : Rechercher dans

Si le point de montage est "/", utilisez la chaîne de recherche suivante :

/root\dir1\text1

Si le point de montage est "/root", utilisez la chaîne de recherche suivante :

Vroot\dir1\text1

Remarque : N'introduisez aucun espace de début ni de fin dans ce champ.

- Inclure les sous-répertoires : permet de rechercher dans les sous-répertoires du répertoire spécifié dans le champ Rechercher dans.
- 3. Cliquez sur Requête.

Arcserve Backup interroge la base de données et affiche les fichiers répondant à vos critères de recherche.

4. Sélectionnez les fichiers et les répertoires que vous souhaitez restaurer en double-cliquant sur leur nom.

Un indicateur de couleur verte apparaît lorsqu'un fichier ou un répertoire est sélectionné.

Marqueurs du gestionnaire de restauration

Un marqueur vert ou gris apparaît à gauche de chaque objet affiché dans la fenêtre du gestionnaire de restauration.

- Un marqueur vert permet de contrôler l'étendue de la restauration d'un objet directement. Cliquez sur un marqueur pour exclure un objet d'une restauration ou pour indiquer que vous voulez restaurer entièrement ou partiellement l'objet. Lorsque vous cliquez sur un marqueur, vous lui ajoutez ou enlevez de la couleur pour indiquer l'étendue de la restauration.
- Un marqueur gris est associé aux objets qui ne sont pas réels et que vous ne pouvez pas restaurer. En général, ces objets sont des éléments fictifs qui permettent de grouper ou d'afficher d'autres objets. Lorsque vous cliquez sur le marqueur vert situé sous un élément associé à un marqueur gris, vous modifiez la proportion de remplissage du marqueur gris qui passe automatiquement de l'état vide à l'état partiellement rempli ou entièrement rempli, selon la proportion des fichiers que vous avez choisis de restaurer.

Le tableau suivant expose les différentes configurations de marqueurs et le niveau de restauration correspondant :

Marqueur	Configuration	Description
	Centre rempli entièrement	Restauration complète
	Centre rempli partiellement	Restauration partielle
	Centre vide	Ne pas restaurer

Remarque :La configuration des marqueurs gris suit le même modèle que celle des marqueurs verts, mais reflète la proportion des fichiers sélectionnés pour la restauration.

La proportion de remplissage d'un marqueur de niveau supérieur dans l'arborescence du répertoire dépend de la proportion de remplissage des marqueurs des objets de niveau inférieur.

- Si vous cliquez sur un marqueur de niveau supérieur, de niveau parent, de façon à le remplir entièrement, tous les marqueurs des niveaux inférieurs, de niveaux enfant, sont automatiquement entièrement remplis.
- Si vous cliquez sur tous marqueurs des niveaux inférieurs, enfant, de façon à le remplir entièrement, alors le marqueur de niveau supérieur, de niveau parent, est automatiquement partiellement rempli.
- Si les marqueurs des niveaux inférieurs, enfant, sont entièrement remplis et d'autres partiellement remplis, le marqueur de niveau supérieur, de niveau parent, est automatiquement partiellement rempli.

Options d'emplacement du gestionnaire de restauration

Arcserve Backup vous propose deux méthodes pour sélectionner l'emplacement vers lequel vous voulez restaurer les données :

- En restaurant les fichiers à leur emplacement d'origine ;
- Restauration vers des unités et des répertoires partagés par l'utilisateur

Remarque : La méthode par défaut consiste à restaurer les fichiers vers leur emplacement d'origine. Si vous désactivez l'option Restaurer les fichiers à leur emplacement d'origine, Arcserve Backup fournit une liste d'ordinateurs, de répertoires et de fichiers que vous pouvez utiliser pour spécifier l'emplacement de restauration des données.



Planifications de job de restauration

Les jobs peuvent être soumis afin qu'ils se répètent comme suit :

- Une fois : le job n'est pas répété.
- Tous les n : le job est répété à un intervalle de n minute(s), heure(s), jour(s), semaine(s) ou mois spécifié.
- Jour(s) de la semaine : le job est répété le(s) jour(s) sélectionné(s).
- Semaine(s) du mois : le job est répété la(les) semaine(s) sélectionnée(s).
- Jour du mois : le job est répété le jour spécifié.
- Personnalisé(e) : le job est répété le mois, le jour, l'heure ou la minute spécifié.

Remarque : Si vous sélectionnez l'option Exécuter le job alors que votre unité de stockage est en cours d'utilisation, Arcserve Backup indique que cette dernière est occupée et le job n'est pas soumis à la file d'attente des jobs. Vous devez planifier le job de sauvegarde en conservant la date et l'heure courantes. Ainsi, lorsque Arcserve Backup détecte que l'unité de stockage est active, la tentative d'exécution du job est renouvelée automatiquement jusqu'à ce que ce lecteur soit libre.

Pour obtenir une description détaillée des fonctionnalités de planification des jobs, consultez la section Personnalisation des jobs.

Spécification de l'option Exécuter en tant qu'administrateur sur les systèmes Windows Server 2008 et 2012

Pour les systèmes d'exploitation Windows Vista et Windows Server 2008 et 2012, une fonction de sécurité vous invite à fournir ou à confirmer les informations d'identification d'administrateur (nom d'utilisateur et mot de passe) à chaque tentative de lancement d'un exécutable ou d'une application. Pour passer outre ces invites permanentes, vous pouvez indiquer que vous lancez chacun de ces exécutables ou applications en tant qu'administrateur.

Par exemple, si vous voulez lancer l'invite de commandes Windows, cherchez l'icône de l'invite de commandes (dans le menu Démarrer), faites un clic droit dessus et dans le menu contextuel, sélectionnez l'option Exécuter en tant qu'administrateur. Une fois que vos droits d'administrateur ont été définis pour la console de l'invite de commandes, toutes les demandes ultérieures peuvent être lancées sans invite supplémentaire jusqu'à la fermeture de la console.

Remarque : This task should be performed on all Arcserve Backup executables and applications. Par exemple, ca_auth, ca_backup, ca_restore, cabatch, etc.

Suivez ces étapes:

1. Dans l'Explorateur Windows, cherchez l'exécutable ou l'application que vous souhaitez Exécuter en tant qu'administrateur.

Faites un clic droit sur l'exécutable ou l'application et choisissez Exécuter en tant qu'administrateur dans le menu contextuel.

Windows vous invite à fournir les références de l'administrateur (nom d'utilisateur et mot de passe).

- 2. Lorsque vous êtes invité à fournir les références de l'administrateur, effectuez l'une des actions suivantes :
 - Si vous n'êtes pas connecté en tant qu'administrateur, entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe de l'administrateur.
 - Si vous êtes connecté en tant qu'administrateur, cliquez sur Continuer.
- 3. Suivez les invites et complétez les champs requis pour réaliser cette tâche.

Informations complémentaires :

<u>Niveaux d'authentification pour les services, les composants et les applications Arcserve</u> <u>Backup</u> (page 598)

Options de restauration globales

Cette section décrit les options de restauration globales que vous pouvez sélectionner lors de la soumission de votre job. Pour accéder à la boîte de dialogue Options globales, cliquez sur le bouton Options du gestionnaire de restauration.

Les options globales, également connues comme options de jobs, définissent les procédures et les règles suivies par Arcserve Backup lors de la restauration de tous les noeuds (serveurs, stations de travail et applications) pour lesquels vous avez défini un job de restauration particulier. Les options globales définies pour un job de restauration n'affectent pas les options globales définies pour les autres jobs de restauration.

Plusieurs options sont disponibles :

- Options de média de sauvegarde (page 309)
- Options de destination (page 310)
- Options d'opération (page 312)
- Options de pré-exécution/post-exécution (page 313)
- Options du journal de job (page 314)
- Options Alert (page 314)

Options de sauvegarde de média du gestionnaire de restauration

Le gestionnaire de restauration prend en charge les options de média de sauvegarde suivantes :

- Options de temporisation : vous pouvez spécifier une période de temporisation pendant laquelle Arcserve Backup doit attendre avant que vous ne fournissiez le média nécessaire pour restaurer vos données. Les options de média disponibles sont les suivantes :
 - Délai maximum pour le premier média de sauvegarde : période pendant laquelle Arcserve Backup attend le premier média requis pour le job de restauration. Si le délai expire, le job échoue.
 - Délai maximum pour les médias suivants : période pendant laquelle Arcserve Backup attend que les médias suivants soient disponibles.
- Optimiser la restauration : si, lors d'une opération de restauration, Arcserve Backup détecte des sessions de sauvegarde dupliquées, où une session réside sur un média de bande et l'autre sur un système de fichiers, l'option Optimiser la restauration demande à Arcserve Backup de restaurer les données de la session qui se trouvent sur le système de fichiers.

L'option Optimiser la restauration est un paramètre global activé par défaut, et qui est appliqué à toutes les opérations de restauration.

Dans la plupart des cas, la restauration de données à partir du système de fichiers est plus rapide que la restauration à partir de média de bande. Cependant, si vous utilisez une bibliothèque ou un média de bande doté de capacités de lecture ultra rapides ou si votre système de fichiers présente un problème connu, il peut être préférable de désactiver l'option Optimiser la restauration.

Pour désactiver l'option Optimiser la restauration, décochez la case correspondante.

Options de destination du gestionnaire de restauration

Les options de destination déterminent la façon dont la structure des répertoires est créée dans la destination, lors de la copie ou de la restauration des fichiers. Elles vous permettent également de définir les fichiers pouvant éventuellement être écrasés.

Options de structure des répertoires

Sélectionnez l'une des méthodes suivantes pour la création des répertoires sur la destination.

- Ne pas créer les répertoires de base : (option par défaut) permet de ne pas créer le répertoire de base dans le chemin de destination, mais de créer tous les sous-répertoires se trouvant sous le répertoire de base source. Le répertoire de base est le premier répertoire sélectionné dans le chemin d'accès source.
- Créer les répertoires à partir de la base : permet de créer le chemin de destination en commençant par le répertoire de base.
- Créer le chemin entier à partir de la racine : permet de créer l'intégralité du chemin de la source (à l'exclusion du lecteur racine ou du nom de volume) sur la destination. Aucun des fichiers provenant des répertoires parents n'est restauré. Seul le chemin d'accès au répertoire de base est créé sur la destination.

Options de résolution des conflits de fichiers

Sélectionnez la méthode que Arcserve Backup doit utiliser dans le cas où certains fichiers du disque de destination porteraient le même nom que les fichiers qui sont copiés à partir de la source. The default is Overwrite All Files.

- Ecraser tous les fichiers : restaure tous les fichiers sources sur la destination, même en cas de noms de fichier conflictuels. Les fichiers de la source écrasent les fichiers existants sur la destination.
- Renommer les fichiers : permet de copier le fichier source vers la destination en conservant le nom du fichier, mais en modifiant son extension. Le format de l'extension renommée peut varier selon le système de fichiers présent sur la partition de destination.
 - Si la longueur du nom du fichier est supérieure à 251 caractères, Arcserve Backup tronque le nom du fichier pour le réduire à 251 caractères et ajoute '.__0' au nom du fichier après la première restauration. Pour les restaurations suivantes, Arcserve Backup ajoute ".__1", ".__2", etc. au nom du fichier tronqué.

- Si la longueur du nom de fichier est inférieure ou égale à 251 caractères et que le fichier a une extension, Arcserve Backup remplace le dernier caractère de l'extension du fichier par le caractère 1 (par exemple, filename.tx1). Pour les restaurations suivantes, Arcserve Backup remplace le dernier caractère de l'extension du fichier par 2, 3, etc. Après la dixième restauration, Arcserve Backup remplace les deux derniers caractères de l'extension du fichier par 10, 11, 12, etc. (par exemple, nomfichier.t10). Après la centième restauration, Arcserve Backup remplace les trois derniers caractères de l'extension du fichier par 100, 101, 102, etc. (par exemple, nomfichier.100). Après la 999ème restauration, Arcserve Backup ne peut plus renommer l'extension. La restauration échoue. Si la longueur du nom du fichier est inférieure ou égale à 251 caractères et que le fichier ne possède pas d'extension, Arcserve Backup ajoute '.__0' à la fin du nom du fichier. Si Arcserve Backup ajoute ". 0" au nom du fichier après la première restauration, il ajoute ensuite deux caractères après la dixième restauration (par exemple, nomfichier._10). Après la centième restauration, le système ajoute trois caractères au nom du fichier (par exemple, nomfichier.100). Après la 999ème restauration, Arcserve Backup ne peut plus renommer le fichier. La restauration est contrainte à l'échec.
- Ignorer les fichiers existants : empêche la restauration d'un fichier source s'il existe déjà un fichier du même nom dans la destination.
- Ecraser seulement avec les fichiers les plus récents : restaure les fichiers sources dont la date de modification est ultérieure à la date de modification d'un fichier du même nom sur la destination. Les fichiers source dont la date de modification est antérieure ne sont pas copiés sur la destination.

Options de version de fichier VMS

Les options suivantes indiquent comment Arcserve Backup doit agir lors de la restauration de fichiers VMS ayant les mêmes noms et numéros de versions que les fichiers du répertoire de restauration cible.

- Créer une version du fichier : Arcserve Backup restaure tous les fichiers en tant que nouvelles versions du fichier d'origine. Les fichiers du répertoire cible ne sont pas modifiés.
- Remplacer la version actuelle du fichier : si un fichier du répertoire cible a le même nom et le même numéro de version qu'un fichier se trouvant dans les données de restauration, Arcserve Backup écrase ce fichier.
- Restaurer la version du fichier : si un fichier du répertoire cible a le même nom et le même numéro de version qu'un fichier se trouvant dans les données de restauration, Arcserve Backup ne restaure pas ce fichier. Tous les autres fichiers sont restaurés avec leurs noms et numéros de version d'origine.

Options d'opérations du gestionnaire de restauration

Les options d'opération permettent de déterminer les actions ou actions associées à effectuer au cours d'un job ou après un job, ainsi que le niveau de détail enregistré dans la base de données Arcserve Backup.

Les options ci-dessous s'appliquent à la base de données Arcserve Backup.

- Enregistrer uniquement les informations sur le job : enregistre les informations du job.
- Désactiver l'enregistrement dans la BdD : n'enregistre pas les informations du job.
- Restaurer et conserver les attributs de répertoire et les informations de sécurité : restaure les attributs de répertoire existants (tels que Lecture seule, Archive et Caché), ainsi que les données de sécurité sur l'ordinateur.
- Restaurer et conserver les attributs de fichier et les informations de sécurité : restaure les attributs existants des fichiers (tels que Lecture seule, Archive et Masqué) ainsi que les données de sécurité sur l'ordinateur.
- Restaurer les fichiers du registre et les journaux d'événements : restaure les fichiers de registre et les journaux d'événements sur l'ordinateur de restauration cible si les sessions sélectionnées pour la restauration possèdent des fichiers de registre et des journaux d'événements.

Les options suivantes s'appliquent uniquement aux restaurations d'ordinateurs virtuels. Elles s'affichent dans l'onglet Opération uniquement si la méthode de restauration Récupérer l'ordinateur virtuel est celle spécifiée dans le gestionnaire de restauration.

Démarrer les ordinateurs virtuels VMware ou Hyper-V après la restauration : permet de démarrer l'ordinateur virtuel lorsque le job de restauration est terminé.

Valeur par défaut : Enabled.

Ecraser l'ordinateur VMware, si disponible : permet d'écraser l'ordinateur virtuel, si ce dernier existe.

Lorsque vous restaurez un ordinateur virtuel VMware, Arcserve Backup détecte les ordinateurs virtuels se trouvant sur le système hôte. Si l'ordinateur virtuel existe sur le système hôte, cette option vous permet de l'écraser en utilisant l'UUID d'ordinateur virtuel existant.

Valeur par défaut : Désactivé

Remarque : For Hyper-V VMs, the agent always overwrites the VM, if the VM exists in the Hyper-V host.

L'option ci-dessous s'applique aux scénarios Arcserve Replication.

Poursuivre le job de restauration même lorsque l'arrêt du scénario est impossible : vous permet de restaurer un scénario Arcserve Replication lors de sa sauvegarde.

Si vous tentez de restaurer un scénario Arcserve Replication lors de sa sauvegarde, par défaut, le job de restauration échouera. Si cette option est spécifiée, Arcserve Backup termine le job de restauration lorsqu'une sauvegarde est en cours.

Remarque : This option appears on the Global Options dialog only when you integrate Arcserve Backup with Arcserve Replication.

Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire de restauration

Les options de pré-exécution/post-exécution vous permettent d'exécuter des commandes sur votre système avant que ou après l'exécution des jobs.

Par exemple, vous pouvez utiliser l'option Pré pour arrêter l'application propriétaire des données que vous allez sauvegarder. Vous pouvez utiliser ensuite l'option Post pour la redémarrer.

Remarque : Les commandes impliquant des exécutables se trouvant sur des systèmes distants ne sont pas prises en charge.

- Exécuter la commande avant le job : sélectionnez les options suivantes pour exécuter une commande sur votre ordinateur avant l'exécution du job :
 - Entrez le chemin et le nom du fichier à exécuter sur l'ordinateur avant le démarrage du job.
 - Sur code de sortie : Arcserve Backup détecte les codes de sortie des autres programmes. Pour un code de sortie spécifié, vous pouvez décider d'exécuter le job immédiatement, d'ignorer le job ou d'ignorer l'application Post.
 - Délai en minute(s) : spécifie le délai d'attente de Arcserve Backup avant l'exécution d'un job lorsque le code de sortie approprié est détecté.
- Exécuter la commande après le job--Entrez le chemin et le nom du fichier à exécuter sur l'ordinateur une fois le job terminé.
- Ne pas exécuter la commande dans les cas suivants : indique qu'une commande ne sera pas exécutée si Arcserve Backup détecte les événements suivants :
 - Echec du job (si le job échoue, la commande ne s'exécute pas)
 - Job incomplet (si le job est incomplet, la commande ne s'exécute pas)
 - Job terminé (si le job est terminé, la commande ne s'exécute pas)
- Exécution de la commande avant/après le job : le nom d'utilisateur et le mot de passe correspondent à ceux du serveur hôte local et sont requis pour vérifier les droits du système sur ce serveur. Il ne faut pas confondre le nom d'utilisateur et le mot de passe saisis dans ces champs avec ceux de Arcserve Backup.

Options de journal de job du gestionnaire de restauration

Ces options déterminent le niveau de détail inclus dans le journal pour le job de restauration. Vous pouvez afficher le rapport de journal dans la fenêtre File dattente des jobs ou dans la fenêtre Vue job du gestionnaire de base de données. Les options de journal sont les suivantes :

 Journaliser toutes les activités : permet d'enregistrer toutes les activités qui se produisent lors de l'exécution du job.

Remarque : When you specify Log all activity, Arcserve Backup creates a log file named JobLog_<Job ID>_<Job Name>.Log. Ce fichier journal inclut les informations détaillées de journalisation relatives au job. Arcserve Backup stocke les fichiers journaux dans le répertoire suivant :

C\Program Files\CA\ARCserve Backup\LOG

- Journaliser le récapitulatif uniquement : permet d'enregistrer un récapitulatif du job (y compris la source, la destination, le numéro de session et les totaux) ainsi que les erreurs.
- Journal désactivé : n'enregistre pas d'informations concernant le job dans le journal des jobs.

Options Alert du gestionnaire de restauration

Vous pouvez utiliser le système de notification Alert pour envoyer des messages concernant des événements survenus pendant les opérations de restauration et qui sont consignés dans le journal d'activité. Choisissez au moins un des événements suivants à propos duquel vous souhaitez être averti:

- Job terminé (tous les noeuds et les lecteurs/partages ont été traités)
- Job incomplet (certains noeuds, lecteurs ou partages ont été ignorés)
- Job annulé par l'utilisateur (l'utilisateur a annulé le job)
- Echec du job (le job a été lancé mais n'a pu être terminé)
- Evénement personnalisé (un événement personnalisé s'est produit) To specify this type of event, enter an error, warning, or notification code in the space below the Event drop-box.

Choisissez au moins une des configurations Alert définies. L'utilisation de la configuration <par défaut> revient à faire appel à la configuration définie dans le gestionnaire Alert, quelle qu'elle soit. Cliquez sur Configurer pour définir d'autres configurations. Arcserve Backup propose les configurations Alert définies suivantes :

- Diffusion
- récepteur d'appels
- SMTP
- SNMP
- Event
- Imprimante
- E-Mail
- Lotus Notes

Pour inclure les informations du journal du job dans le message d'alerte, sélectionnez l'option **Joindre le journal du job** (Cette option ne concerne que les tickets d'incident et la messagerie.)

Remarque : La liste créée à l'aide des options Alert est enregistrée avec le script de job et la configuration définis à l'aide du bouton Configuration.

Options de restauration de l'état du système

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la session d'état du système pour afficher le menu contextuel de l'option de restauration. Les options suivantes sont disponibles :

Définir la copie restaurée d'Active Directory comme faisant autorité : la copie restaurée devient la version d'Active Directory faisant autorité sur le système. Cela signifie que, même si l'ensemble de réplication restauré est antérieur aux copies actuelles, les anciennes données sont répliquées vers tous les partenaires de réplication. La restauration faisant autorité permet en général de restaurer un ancien état connu d'un système.

Remarque : Servers running Windows Server 2008, Windows Server 2008 R2, or Windows Server 2012 do not support placing the Active Directory in an authoritative mode.

Marquer les données comme principales pour toutes les réplications lors de la restauration d'ensembles de données répliqués : force la réplication des données restaurées du service de réplication de fichiers vers d'autres serveurs. Si cette option n'est pas activée, les ensembles de données répliquées ne seront pas répliqués sur les autres serveurs, car les données restaurées seront plus anciennes que les données sur les autres serveurs.

- Arrêter le cluster si nécessaire pour restaurer la base de données de cluster : permet d'arrêter un service de cluster afin de restaurer la base de données de cluster. Cela ne s'applique qu'aux ordinateurs en cluster. Si cette option n'est pas activée alors que le service de cluster est exécuté, Arcserve Backup vide les fichiers de base de données de clusters dans le dossier %SYSTEMROOT%\clusbkup sans les charger. Arcserve Backup contient un programme utilitaire, caclurst.exe, qui vous permet de charger les fichiers de base de données de clusters au moment qui vous convient.
- Activer la sélection de lecteur de quorum lorsque l'emplacement du quorum change (clusters antérieurs à Windows Server 2008) : permet de définir l'unité de la ressource de quorum actuellement utilisée par un cluster. Si un système de cluster a été reconfiguré pour utiliser une autre unité quorum depuis la dernière sauvegarde d'état du système, cette option vous permet d'obtenir la nouvelle unité quorum. Autrement, la copie de sauvegarde du lecteur de quorum est utilisée, ce qui entraîne l'échec de la restauration de la base de données de clusters.
 - Sélectionner la lettre d'unité en cas de modification de l'emplacement du quorum après cette sauvegarde : permet de spécifier une lettre d'unité pour restaurer les données lorsque l'emplacement du quorum est modifié depuis la dernière sauvegarde.

Restauration faisant autorité de la base de données de clusters (cluster Windows Server 2008 ou ultérieur) : permet d'effectuer une restauration faisant autorité sur des clusters Windows Server 2008 (ou version ultérieure). La restauration faisant autorité permet de restaurer la base de données de clusters sur tous les noeuds. Activez cette option lorsque vous souhaitez annuler la configuration de cluster pour revenir à la version précédente.

Utilisez les directives suivantes pour déterminer la manière de traiter une restauration faisant autorité ou une restauration ne faisant pas autorité :

- La restauration faisant autorité permet d'utiliser la configuration de cluster stockée dans les données de sauvegarde, et non la configuration de noeud de cluster actuelle, pour récupérer le noeud. Une restauration faisant autorité vous permet d'autoriser le cluster pour utiliser la configuration restaurée comme la configuration la plus récente. Si vous récupérez le noeud à l'aide d'une restauration faisant autorité, la configuration de cluster actuelle se réplique à tous les noeuds dans le cluster.
- La restauration ne faisant pas autorité permet d'utiliser les données de sauvegarde pour récupérer les noeuds désactivés. Avec une restauration ne faisant pas autorité, les toutes dernières informations sur la configuration de cluster sont répliquées vers le noeud récupéré après son inclusion dans le cluster et son activation.

Tenez compte des limites et considérations suivantes :

- L'option Restauration faisant autorité de la base de données de clusters (cluster Windows Server 2008 ou ultérieur) peut être appliquée au niveau noeud.
- Si le noeud à restaurer est endommagé ou désactivé, vous devez le restaurer avant de procéder à une restauration faisant autorité. Pour effectuer une restauration du noeud, n'activez pas cette option.
- Vous devez redémarrer le noeud après avoir effectué une restauration faisant autorité ou ne faisant pas autorité.

Remarque : For information about recovering clusters from a disaster, see "Recovering Clusters" in the *Disaster Recovery Option Guide*.

Ne pas arrêter le service World Wide Web : permet de continuer le service www pendant la restauration du serveur de certificat. Le service de publication IIS peut utiliser les fichiers dynamiques de service de certificat au moment de la restauration du serveur de certificat. C'est pour cette raison que le service WWW sera arrêté pendant la restauration du serveur de certificat. Si vous ne souhaitez pas qu'il soit arrêté, utilisez cette option.

Restauration des scénarios de données

Les sections qui suivent décrivent la restauration de données selon des scénarios précis.

- <u>Restauration des données sauvegardées à l'aide du stockage intermédiaire</u> (page 318).
- <u>Restauration d'un agent distant sur un système sans utiliser l'option de</u> récupération après sinistre (page 320).
- <u>Restauration des serveurs membres Arcserve Backup sans utiliser l'option de</u> récupération après sinistre (page 321).
- Recommandations : procédure de récupération d'un serveur autonome après sinistre à l'aide de l'option de récupération après sinistre.
- Recommandations : procédure de récupération d'un serveur Arcserve Backup après sinistre sans utiliser l'option de récupération après sinistre.

Restauration des données sauvegardées en utilisant le stockage intermédiaire

Le processus de restauration des données sauvegardées avec l'option de stockage intermédiaire est identique au processus de restauration des données sauvegardées sur tout autre type de média de stockage. Le stockage intermédiaire vous assure cependant la possibilité de restaurer les données à partir de l'emplacement convenant le mieux à vos besoins.

Lorsque vous exécutez des opérations de sauvegarde par stockage intermédiaire et que les données sauvegardées ont été copiées sur leur média de destination finale, les données peuvent se trouver à deux emplacements (l'unité de stockage intermédiaire et son média de destination finale). Si vous souhaitez restaurer des données stockées à deux emplacements différents, vous pouvez restaurer les données directement à partir de l'unité de stockage intermédiaire. La restauration de données à partir d'une unité de stockage intermédiaire est plus rapide qu'à partir d'une bande.

Suivez ces étapes:

- 1. Ouvrez le gestionnaire de restauration et sélectionnez la méthode Restauration par arborescence.
- 2. Dans le volet gauche du gestionnaire de restauration, sélectionnez le volume, le lecteur, le répertoire ou le fichier à restaurer.

Arcserve Backup recherche, dans la base de données, toutes les versions sauvegardées de ce fichier, de ce répertoire, de ce lecteur ou de ce volume.

Remarque : When using disk or tape staging, ensure that the staging tape is not offlined without formatting or erasing the staging tape. Vous pourrez ainsi afficher les détails de la session à partir de la bande cible (migration).

3. Cliquez sur la liste déroulante Points de récupération pour spécifier la date du point de récupération à utiliser pour le job de restauration.

Ensuite, spécifiez le point de récupération précis que vous voulez utiliser pour le job de restauration, comme illustré dans l'exemple suivant :

<u>R</u> e	covery Point: 7/24/2013	7/24/13 4	:43 PM Full		•
	Backup Time	Method	Session St	Media Name	
	🗆 7/24/13 4:43 PM	Full	Finished	STAGE.FSD	
_	7/24/13 4:46 PM	Full	Finished	DEST.FSD	
	7/24/13 4:46 PM	Full	Finished	7/23/13 3:43 PM	
	🗉 7/24/13 4:39 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DDD	
	7/24/13 4:42 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DEST.FSD	
	7/24/13 4:42 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	7/23/13 3:43 PM	
	🖂 7/24/13 4:27 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DDD	
	7/24/13 4:30 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DEST.FSD	
	7/24/13 4:30 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	7/23/13 3:43 PM	
	🖃 7/24/13 4:22 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DDD	
	7/24/13 4:24 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DEST.FSD	
	7/24/13 4:24 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	7/23/13 3:43 PM	
	1 7/24/13 4:12 PM	Full (Clear Archive Bit)	Finished	DDD	
	1 7/24/13 3:58 PM	Full	Finished	STAGE.FSD	
	1 7/24/13 3:28 PM	Full	Finished	STAGE.FSD	
	+ 7/24/13 2:38 DM	Full	Finished	STACE ESD	-
	•			•	

4. Sélectionnez dans cette liste la version que vous souhaitez restaurer.

Remarque : Duplicate backup sessions can exist when clones of the session reside on the multiple media which might have happened because of staging backup jobs or tape copies. Lorsque le nom de média est un système de fichiers (FSD) ou une unité de déduplication des données (DDD), la restauration des données à partir d'un disque est généralement plus rapide qu'à partir d'une bande. Si vous restaurez des données à partir d'un disque, il n'y a pas d'attente de chargement de bande ni de temps de recherche. Si vous avez besoin de restaurer des données résidant sur deux emplacements (disque et bande), vous pouvez réduire le temps de la restauration en effectuant la restauration directement à partir du disque au lieu d'effectuer une récupération des données à partir d'une bande.

- 5. Dans l'onglet Destination, spécifiez l'emplacement où vous voulez restaurer les données.
- 6. Cliquez sur l'onglet Planification et spécifiez une planification pour le job.

- 7. (Facultatif) Dans la barre d'outils, cliquez sur Options pour spécifier les options supplémentaires à appliquer au job
- 8. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

Remplissez les champs obligatoires de la boîte de dialogue Soumettre et cliquez sur OK pour lancer le processus de restauration.

Restauration d'un agent distant sur un système sans utiliser l'option de récupération après sinistre

Cette section présente la procédure de restauration d'un agent distant sur un système sans utiliser l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup.

Avant de commencer, effectuez les tâches suivantes :

- Vérifiez qu'il existe une sauvegarde complète de l'ordinateur de l'agent distant et que le média de sauvegarde est disponible.
- Enregistrez la configuration de la partition/du volume, y compris tous les lecteurs et les points de montage, lorsque le système est actif et en cours d'exécution.
- Enregistrez la configuration réseau lorsque le système est actif et en cours d'exécution.
- Assurez-vous que vous disposez du CD du système d'exploitation, des pilotes d'unités et du média d'installation de Arcserve Backup.

Pour restaurer un agent distant sur un système sans utiliser l'option de récupération après sinistre, procédez comme suit :

- 1. Démarrez l'ordinateur que vous souhaitez récupérer en utilisant le CD du système d'exploitation Windows.
- Créez les partitions nécessaires à l'installation du système d'exploitation. Les autres partitions de disque/volumes peuvent être restaurées manuellement une fois le système d'exploitation installé. Les disques dynamiques peuvent être restaurés et configurés une fois le système d'exploitation installé.
- 3. Installez le système d'exploitation et vérifiez que le nom d'hôte est identique à celui du système d'origine.
- 4. Restaurez la configuration du disque ou du volume restant, l'organisation des partitions de disques, les volumes sur disque dynamique, etc.

Remarque : La lettre du lecteur de volume doit être identique à celle du système d'origine.

5. Installez les pilotes d'unités qui ne sont pas inclus sur le CD d'installation du système d'exploitation, y compris les pilotes SCSI/RAID/FC et les pilotes de l'adaptateur réseau.

- 6. Configurez le réseau et assurez-vous que la configuration est identique à celle du système d'origine.
- 7. Appliquez le patch du système d'exploitation. Cette opération est nécessaire si le système doit être connecté au réseau.
- Installez le même logiciel antivirus que celui que vous utilisiez au moment de la sauvegarde et mettez-le à jour à l'aide du dernier patch. Cette opération est nécessaire si le système doit être connecté au réseau.
- 9. Installation de l'agent client de Arcserve Backup
- 10. Si nécessaire, ajoutez l'ordinateur à la liste de noeuds sources du serveur de sauvegarde Arcserve.
- 11. Sélectionnez l'option Restauration par arborescence dans le gestionnaire de restauration Arcserve Backup et soumettez le job de restauration.

Restauration des serveurs membres Arcserve Backup sans utiliser l'option de récupération après sinistre

Cette section décrit la restauration des serveurs membres Arcserve Backup sans utiliser l'Option de récupération après sinistre.

Important : Cette procédure ne s'applique pas à la restauration des serveurs principaux et autonomes Arcserve Backup.

Tâches préalables

Avant de commencer, effectuez les tâches suivantes :

- Assurez-vous qu'il existe au moins une sauvegarde complète du système et que le média de sauvegarde est disponible.
- Enregistrez la configuration de la partition/du volume, y compris tous les lecteurs et les points de montage, lorsque le système est actif et en cours d'exécution.
- Enregistrez la configuration réseau lorsque le système est actif et en cours d'exécution.
- Assurez-vous de disposer du CD du système d'exploitation, des pilotes d'unité et du média d'installation de Arcserve Backup.

Pour restaurer un serveur membre Arcserve Backup sans utiliser l'Option de récupération après sinistre

- 1. Démarrez l'ordinateur que vous souhaitez récupérer en utilisant le CD du système d'exploitation Windows.
- Créez les partitions nécessaires à l'installation du système d'exploitation. Les autres partitions de disque/volumes peuvent être restaurées manuellement une fois le système d'exploitation installé. Les disques dynamiques peuvent être restaurés et configurés une fois le système d'exploitation installé.
- 3. Installez le système d'exploitation et vérifiez que le nom d'hôte est identique à celui du système d'origine.
- 4. Restaurez la configuration du disque ou du volume restant, l'organisation des partitions de disques, les volumes sur disque dynamique, etc.

Remarque : La lettre du lecteur de volume doit être identique à celle du système d'origine.

- Installez les pilotes d'unités qui ne sont pas inclus sur le CD d'installation du système d'exploitation, y compris les pilotes SCSI/RAID/FC et les pilotes de l'adaptateur réseau.
- 6. Configurez le réseau et assurez-vous que la configuration est identique à celle du système d'origine.
- 7. Appliquez le patch du système d'exploitation.

Remarque : Cette opération est nécessaire si vous envisagez de connecter le système au réseau.

8. Installez le même logiciel antivirus que celui utilisé lors de la dernière sauvegarde et mettez le patch à jour.

Remarque : Cette opération est nécessaire si vous envisagez de connecter le système au réseau.

- 9. Installez toutes les applications de la même façon que dans le système d'origine.
- 10. Réinstallez Arcserve Backup, les agents et les options dans les mêmes répertoires que pour l'installation d'origine.
- 11. Ouvrez le gestionnaire de restauration et cliquez sur le bouton Options de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

Cliquez sur l'onglet Opération, sélectionnez l'option Restore Registry File and Event Log (Restaurer le fichier de registre et le journal d'événements) et cliquez sur OK.

Les options de restauration sont appliquées.

12. Dans le gestionnaire de restauration, spécifiez la méthode de restauration par arborescence et soumettez le job de restauration pour la restauration du système.

Redémarrez le système une fois le job de restauration terminé.

Si le système n'est pas un contrôleur de domaine, passez à l'Etape 17.

- 13. Lors du redémarrage du système, appuyez sur la touche F8 pour lancer le menu d'options d'extensibilité de Windows Server 2003.
- 14. A l'invite, sélectionnez Mode de restauration des services d'annuaire pour démarrer le système en mode de restauration.
- 15. Restaurez l'Etat du système avec les options suivantes :
 - Spécifiez l'Etat du système comme source.
 - A partir du serveur Arcserve, spécifiez les Options globales pour la restauration des données (voir l'Etape 10).
- 16. Restaurez le système.
- 17. Une fois le job terminé, redémarrez le système.
- 18. D'après l'un des scénarios suivants, confirmez que le système a bien été restauré après le redémarrage.
 - Si le système d'exploitation détecte que les informations de registre sauvegardées ne correspondent pas au disque dur utilisé actuellement, vous devrez peut-être modifier l'affectation de la lettre du lecteur. Le cas échéant, réaffectez la bonne lettre de lecteur.
 - Si un fichier est nécessaire au système, en plus du lecteur système, vous devrez peut-être redémarrer le système après avoir réaffecté la lettre du lecteur. Si d'autres lecteurs contiennent uniquement des données, le redémarrage du système n'est pas nécessaire. Si vous n'êtes pas sûr des types de données qui résident sur les autres lecteurs, vous devez redémarrer le système après avoir réaffecté la lettre du lecteur.

Recommandations : récupération d'un serveur autonome après sinistre à l'aide de l'option de récupération après sinistre

Le scénario ci-dessous indique la procédure à suivre pour tirer pleinement profit de l'option de récupération après sinistre afin de protéger un serveur Arcserve Backup hébergeant des bases de données SQL Server.

Spécifications de serveur

Le serveur Arcserve Backup est configuré comme suit.

- L'option d'installation du serveur autonome Arcserve est installée sur le serveur.
- La base de données Arcserve est hébergée sur un serveur Microsoft SQL Server 2014 Express Edition.
- Le serveur autonome héberge diverses bases de données Microsoft SQL Server.

Spécifications de logiciel

Les applications ci-dessous sont installées sur le serveur Arcserve Backup.

- Microsoft Windows Server
- Microsoft SQL Server
- Microsoft SQL Server 2014 Express Edition, comme base de données Arcserve Backup
- Arcserve Backup pour Windows
- Agent client pour Windows de Arcserve Backup
- Agent pour Microsoft SQL Server de Arcserve Backup
- Option de récupération après sinistre de Arcserve Backup

Remarque : Les serveurs Microsoft SQL Server et Microsoft SQL Server 2014 Express se trouvent sur le même noeud. La routine d'installation de Arcserve Backup a installé l'application Microsoft SQL Server 2014 Express.

Utilisez les instructions ci-dessous pour récupérer un serveur Arcserve Backup hébergeant des bases de données SQL Server après un sinistre.

- 1. Lors de l'opération de sauvegarde, assurez-vous de ne pas donner l'état hors ligne aux instances SQL Server et SQL Server 2014 Express.
- 2. Effectuez une sauvegarde complète de l'ordinateur. La sauvegarde doit être réussie.
- 3. Créez le kit de démarrage de la récupération après sinistre.

Remarque : Pour plus d'informations sur la création du kit de démarrage pour la récupération après sinistre, consultez le *Manuel de l'option de récupération après sinistre*.
4. Effectuez une restauration de récupération après sinistre. La restauration doit être réussie.

Au cours de l'opération de restauration, l'Option de récupération après sinistre récupère les bases de données maîtresse et modèle dans la base de données Arcserve Backup (Microsoft SQL 2014 Express).

5. A l'invite, redémarrez le serveur Arcserve Backup.

Après avoir redémarré le serveur Arcserve Backup, le processus de récupération après sinistre continue à récupérer la base de données Arcserve Backup. Une fois la base de données Arcserve Backup récupérée, vous pouvez démarrer Arcserve Backup normalement.

6. Restaurez les sessions d'éléments de récupération après sinistre pour les instances de la base de données SQL Server.

Remarque : Pour plus d'informations,

consultez le Manuel de l'agent pour Microsoft SQL Server.

- 7. Relancez les instances SQL.
- 8. Restaurez les données pour chacune des instances SQL.

Recommandations : procédure de récupération d'un serveur Arcserve Backup après sinistre sans utiliser l'option de récupération après sinistre

Arcserve Backup permet d'effectuer une récupération après sinistre complète d'un serveur Arcserve Backup sans avoir à installer l'option de récupération après sinistre. Pour cela, vous devez suivre les étapes décrites dans la section Récupération du serveur Arcserve Backup ci-après. Si le serveur Arcserve Backup pour lequel vous effectuez une récupération est un serveur principal ou autonome, vous devez également suivre les étapes de la section Récupération de la base de données Arcserve Backup ci-après.

La procédure comprend les tâches suivantes :

- 1. Sauvegarde complète et restauration du serveur Arcserve Backup.
- 2. Récupération du serveur Arcserve Backup.
- 3. Récupération de la base de données Arcserve Backup.
- 4. Réactivation de la base de données Arcserve Backup existante (facultatif).
- 5. Récupération de la session de la file d'attente des jobs.

Important : Vous devez restaurer la file d'attente des jobs sur le serveur principal ou autonome Arcserve. Ne restaurez pas la file d'attente des jobs sur un serveur membre de l'un des domaines Arcserve.

6. Récupération d'Active Directory.

Remarque : Cette tâche s'applique

uniquement aux serveurs Arcserve Backup qui fonctionnent en tant que contrôleurs de domaine.

7. Confirmez les licences Arcserve Backup, si nécessaire.

Tenez compte de ce qui suit :

- Pendant et après le processus de récupération, des messages d'erreur apparaissent dans le journal du système et dans le journal de sauvegarde Arcserve Backup. Il est normal de voir ces messages après une récupération. Ils ne causeront aucune perte de données ou dysfonctionnement.
- Lorsque vous restaurez le serveur Arcserve Backup sans utiliser l'option de récupération après sinistre sur le même serveur, vérifiez que l'espace disponible sur le volume réservé du système est suffisant. Le volume réservé du système est alloué lors de l'installation de Windows Server 2012 avec une taille par défaut de 350 Mo. Il est recommandé de modifier la taille et d'appliquer une taille d'environ 490 Mo, n'excédant pas les 500 Mo. Si vous ne pouvez pas augmenter le volume réservé du système, récupérez le serveur Arcserve Backup à l'aide de l'option de récupération après sinistre ou créez un nouveau volume réservé de système.

Lorsque vous créez de nouveaux volumes réservés de système, n'oubliez pas que vous pouvez créer le volume réservé de système uniquement sur la partition principale d'un disque d'enregistrement de démarrage principal. Lorsque le volume système et le volume de démarrage sont combinés, vous ne pouvez pas utiliser la fonctionnalité BitLocker pour chiffrer les volumes sur votre ordinateur.

Procédez comme suit :

- Créez un volume. Exemple : F:, sur le même disque qui contient la partition de démarrage d'environ 490 Mo. Vérifiez que la taille du volume est inférieure à 500 Mo.
- Si Windows Server 2012 est installé sur le lecteur C:\, ouvrez l'invite de commande DOS (exécution en tant qu'administrateur) et saisissez la commande suivante :

bcdboot.exe C:\Windows /s F:.

- 3. Tapez DISKPART
- 4. Dans l'invite de commande DISKPART, entrez la commande suivante :

DISKPART> select volume F

DISKPART > active

5. Redémarrez l'ordinateur et le nouveau volume réservé de système est créé sur F:.

Remarque : Pour rétablir la configuration précédente, répétez ces mêmes étapes à l'aide du volume système d'origine en lui affectant une lettre de lecteur, par exemple, D:.

Pour récupérer le serveur Arcserve Backup :

Important : Vous devez avoir réalisé au moins une sauvegarde complète du serveur Arcserve Backup avant de pouvoir le récupérer.

1. Réinstallez le système d'exploitation sur le serveur Arcserve Backup.

Remarque : Vérifiez que les configurations des partitions de disque dur, du matériel et du système d'exploitation (version, édition et Service Pack) sont identiques à celles qui ont été sauvegardées.

- 2. Réinstallez Arcserve Backup, les agents et les options dans le même chemin de répertoire que dans l'installation d'origine.
- 3. Après avoir installé Arcserve Backup, ouvrez l'utilitaire de fusion et fusionnez les médias utilisés pour la sauvegarde complète.
- 4. Une fois la fusion terminée, ouvrez le gestionnaire de restauration et vérifiez que l'option Restaurer les fichiers à leur emplacement d'origine est sélectionnée.

Recherchez les sessions de sauvegarde complète.

Sélectionnez les sessions de sauvegarde de l'ordinateur, en excluant toutes les sessions spécifiques à Arcserve Backup.

- Session de récupération après sinistre
- Session de la file d'attente des jobs Arcserve
- Session de la base de données Arcserve
- Session des éléments de récupération après sinistre de SQL Server

Remarque : Si la session de la base de données de catalogues Arcserve Backup a été sélectionnée lors de la restauration, vous devez fermer la console du gestionnaire d'Arcserve Backup après avoir soumis le job de restauration. Par défaut, Arcserve Backup active la base de données de catalogues. Cette approche permet au processus de restauration d'écraser la base de données de catalogues. Vous pouvez rouvrir le gestionnaire d'état des jobs ou le moniteur de jobs pour surveiller l'état du job. Toutefois, vous ne devez pas ouvrir le gestionnaire de restauration ou le gestionnaire de base de données tant que le job n'est pas terminé.

5. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options du gestionnaire de restauration s'ouvre.

Cliquez sur l'onglet Opération, sur Restaurer le fichier de registre et le journal d'événements, puis sur OK.

La boîte de dialogue Options se referme.

6. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job de restauration.

La boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session s'ouvre.

- 7. Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, remplissez comme requis les champs qui suivent, puis cliquez sur OK.
 - Nom d'utilisateur : nom d'utilisateur pour le serveur Arcserve Backup cible.

Remarque : Ce champ est obligatoire pour les systèmes Windows Server 2003 (64 bits), Windows Server 2008 et Windows Server 2012.

Mot de passe : mot de passe pour le serveur Arcserve Backup cible.

Remarque : Ce champ est

obligatoire pour les systèmes Windows Server 2003 (64 bits), Windows Server 2008 et Windows Server 2012.

- Mot de passe de session : mot de passe des sessions de sauvegarde chiffrées.
- Adresse IP : adresse IP du serveur Arcserve Backup cible.

Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, cliquez sur Modifier pour modifier le nom d'utilisateur, le mot de passe et l'adresse IP de la session sélectionnée.

La boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe s'affiche.

8. Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe, spécifiez le nom d'utilisateur et le mot de passe pour le serveur Arcserve Backup, activez la case à cocher Appliquer [nom d'utilisateur et mot de passe] à toutes les lignes, afin d'appliquer le nom d'utilisateur et les mots de passe spécifiés à toutes les sessions.

Remarque : Lorsque vous éditez les

adresses IP et les mots de passe, vous devez modifier individuellement l'adresse IP et le mot de passe pour chaque session.

Cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe se ferme.

9. Cliquez sur OK pour fermer la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session.

Remarque : Une fois que vous avez cliqué sur OK, une zone de message intitulée Arcserve Backup peut s'ouvrir et vous demander de spécifier les adresses IP des sessions qui nécessitent une authentification pour soumettre le job de restauration. Si la boîte de dialogue Arcserve Backup s'ouvre, vous devez spécifier toutes les adresses IP de toutes les sessions pour soumettre le job, puis cliquer sur OK.

Le job de restauration est soumis.

10. Une fois la restauration terminée, redémarrez l'ordinateur.

Tenez compte de ce qui suit :

- Après redémarrage des systèmes Windows Server 2012, il se peut que le menu Démarrer n'apparaisse pas lors du passage du curseur sur ce menu. Dans ce cas, déconnectez-vous, puis connectez-vous à l'ordinateur pour afficher le menu Démarrer.
- Lorsque vous vous connectez au système d'exploitation, vous recevez un message d'erreur vous expliquant pourquoi l'ordinateur s'est éteint de manière inattendue. Il s'agit d'un comportement normal, causé par la récupération de l'état du système. Le cas échéant, sélectionnez la réponse appropriée dans la liste déroulante et continuez.
- Il se peut que le message suivant apparaisse : Au moins un service ou pilote n'a pas pu démarrer au démarrage du système. Pour plus d'informations, consultez le journal d'événements dans l'observateur d'événements. En outre, le service SQL Server (ARCSERVE_DB) ne parvient pas à démarrer, ce qui entraîne cette erreur. Il s'agit d'un comportement normal, car le service du serveur SQL n'a pas été récupéré pendant cette étape. Cette erreur sera corrigée lorsque toutes les étapes de la section Récupérer la base de données Arcserve Backup auront été réalisées.

- 11. Après le redémarrage de l'ordinateur, procédez comme suit :
 - Si le service SQL Server est démarré et que la base de données Arcserve Backup n'est pas de type Microsoft SQL Server 2014, passez à la tâche suivante : Récupération de la base de données Arcserve Backup.
 - Si le service SQL Server est démarré et que la base de données Arcserve Backup est de type Microsoft SQL Server 2014, procédez comme suit :
 - a. Ouvrez le gestionnaire de services Windows.

Arrêtez le service Moteur de bases de données Arcserve et le service SQL Server.

- b. Démarrez le service SQL Server en mode utilisateur unique à l'aide de sqlservr.exe -m.
- c. A l'aide de SQL Server Management Studio, connectez-vous au serveur SQL local.

Dans le volet de l'explorateur d'objets, accédez à <nom_hôte>, [Security] et [Logins].

Supprimez le compte Windows d'origine.

Exemple :

<nom_hôte>\Administrator

Remarque : Si un message s'affiche vous déconseillant de supprimer ce compte, vous pouvez l'ignorer.

Ajoutez le compte Windows à utiliser pour vous connecter au serveur SQL.

Exemple :

<nom_hôte>\Administrator

Indiquez la langue par défaut pour la base de données.

Spécifiez les droits [public] et [sysadmin] d'accès à ce compte.

- d. Arrêtez la mode utilisateur unique pour le service SQL Server.
- e. Ouvrez le gestionnaire de services Windows et démarrez le service SQL Server.
- f. Passez à la tâche suivante : Récupération de la base de données Arcserve Backup.
- Si le service de serveur SQL n'est pas démarré, passez à la tâche suivante.
- 12. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le dossier Données et sélectionnez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés s'ouvre.

13. Cliquez sur l'onglet Sécurité, puis sur Avancé.

La boîte de dialogue Paramètres avancés de sécurité de données s'ouvre.

Remarque : Sous les systèmes Windows Server 2008, cliquez sur Modifier dans l'écran Paramètres détaillés de sécurité des données.

14. Cliquez sur l'onglet Autorisations et sélectionnez l'option Remplacer les entrées d'autorisations de tous les objets enfants par les entrées affichées ici et qui s'appliquent aux objets enfants, puis cliquez sur OK.

Remarque : Sous les systèmes Windows Server 2008, cliquez sur l'option Remplacer les autorisations pouvant être héritées existantes sur tous les descendants par des autorisations pouvant être héritées de cet objet.

Si la base de données Arcserve Backup est configurée de sorte que ses fichiers de données soient stockés dans un répertoire différent, répétez les étapes 12, 13 et 14 sur ce dossier pour modifier ses attributs de sécurité.

- 15. Ouvrez le gestionnaire des services Windows et démarrez le service SQL Server (ARCSERVE_DB).
- 16. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Si le service SQL Server est démarré, passez à la tâche suivante, Pour récupérer la base de données Arcserve Backup.
 - Si le service SQL n'est pas démarré et que vous ne pouvez pas le démarrer, passez à l'étape suivante.
- 17. Ouvrez la console de gestion de l'ordinateur Windows et cliquez sur Utilisateurs locaux, puis sur Groupes.

Le nom de groupe suivant devrait apparaître :

SQLServer2008MSSQLUser\$MACHINENAME\$ARCSERVE_DB

Remarque : La valeur de MACHINENAME

doit correspondre au nom de l'ordinateur.

18. Enregistrez ce nom de groupe.

Revenez au dossier Data (voir l'étape 12).

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le dossier Données et sélectionnez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés s'ouvre.

19. Cliquez sur l'onglet Sécurité, puis sur Ajouter.

La boîte de dialogue Sélectionner les utilisateurs, l'ordinateur et les groupes s'ouvre.

20. Cliquez sur Emplacements, puis sur Ordinateur local.

Ajoutez le groupe que vous avez enregistré à l'étape 14, puis cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Sélectionner les utilisateurs, l'ordinateur et les groupes se ferme.

21. Cliquez sur l'onglet Avancé, puis sur l'onglet Autorisations.

Sélectionnez l'option Remplacer les entrées d'autorisations de tous les objets enfants par les entrées affichées ici et qui s'appliquent aux objets enfants, puis cliquez sur OK.

Remarque : Si la base de données Arcserve Backup est configurée de sorte que ses fichiers de données soient stockés dans un répertoire différent, répétez les étapes 12 à 21 au niveau de ce dossier pour modifier ses attributs de sécurité.

22. Ouvrez le gestionnaire des services Windows et démarrez le service SQL Server (ARCSERVE_DB).

Pour récupérer la base de données Arcserve Backup

Important : Arcserve Backup sera

indisponible jusqu'à ce que vous récupériez la base de données. Des messages d'erreur que vous pouvez ignorer apparaîtront dans le journal d'activité Arcserve Backup.

- 1. Ouvrez le gestionnaire des services Windows et démarrez le service Moteur de bases de données Arcserve.
- 2. Ouvrez le gestionnaire de restauration.

Dans la liste déroulante des méthodes de restauration, cliquez sur Restauration par session.

Localisez et sélectionnez la session de la base de données Arcserve Backup comme source de restauration.

Cliquez sur l'onglet Destination et assurez-vous que l'option Restaurer les fichiers à leur emplacement d'origine est sélectionnée.

Remarque : Si la base de données Arcserve Backup que vous récupérez est stockée dans une instance SQL Server locale indépendante, vous devez sélectionner la base de données maîtresse à restaurer avant de restaurer la base de données ASDB Arcserve Backup.

3. Cliquez sur Options dans la barre d'outils pour afficher les options de restauration.

Cliquez sur l'onglet Opération, sélectionnez l'option Enregistrement de la base de données désactivé et cliquez sur OK

La boîte de dialogue Options se referme.

4. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la session de base de données Arcserve et sélectionnez l'option Agent dans le menu contextuel.

5. Cliquez sur l'onglet Options de restauration, sélectionnez l'option Forcer la restauration sur les fichiers existants et cliquez sur OK.

Remarque : Si vous ne sélectionnez pas cette option, le job de restauration peut échouer et vous ne pourrez pas démarrer le moteur de bases de données. Pour l'assistance de dépannage, suivez les étapes de la section Pour réactiver la base de données Arcserve Backup existante

6. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job de restauration.

Remarque : Une fois que vous avez cliqué sur Démarrer dans la barre d'outils pour soumettre le job de restauration, vous devez spécifier un nom d'utilisateur et un mot de passe dans l'onglet Agent de base de données de la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session.

Lors de la restauration, le moteur de bases de données peut être suspendu ou arrêté et la console du gestionnaire peut répondre lentement. Le moteur de bases de données étant indisponible pendant le processus de récupération, les clients ne peuvent pas s'y connecter. L'erreur E1516 [Stockage intermédiaire] peut donc être enregistré dans le journal d'activité : Impossible d'interroger la base de données (erreur 4294967293). Ce comportement est normal pendant le processus de récupération de la base de données.

Une fois la restauration terminée, le moteur de bases de données est relancé automatiquement et Arcserve Backup reprend ses opérations normales.

Pour réactiver la base de données Arcserve Backup existante :

Il s'agit d'une tâche facultative. Si la récupération échoue parce que les bonnes options n'ont pas été sélectionnées lors des précédentes étapes, la base de données sera en mode hors ligne pendant la récupération. Par conséquent, le moteur de bases de données ne pourra pas accéder à la base de données Arcserve Backup pendant la récupération. Les étapes suivantes expliquent comment réactiver la base de données Arcserve Backup.

- 1. Parcourez le répertoire d'accueil Arcserve Backup et localisez asdbe_start.bat.
- 2. Exécutez asdbe_start.bat.

Remarque : Le script utilise un utilitaire de ligne de commande Microsoft SQL (sqlcmd) pour exécuter un ensemble de commandes de mise en ligne de la base de données Arcserve Backup.

Une fois le script exécuté, le moteur de bases de données est relancé.

3. Répétez les étapes de la section Récupérer la base de données Arcserve Backup.

Remarque : Avant de lancer le job,

assurez-vous d'avoir activé les options Désactiver l'enregistrement dans la BdD et Forcer la restauration.

Récupération de la session de la file d'attente des jobs

1. Après le lancement du serveur Arcserve Backup, ouvrez le gestionnaire de restauration, recherchez et sélectionnez la session de la file d'attente des jobs.

Remarque : Lorsque vous sélectionnez cette session, Arcserve Backup nécessite un job fusionné de la session de la file d'attente des jobs.

Cliquez sur Oui pour poursuivre la récupération de la session de la file d'attente des jobs.

- 2. Dans l'onglet Destination, spécifiez un autre emplacement pour la restauration de la session de la file d'attente des jobs.
- 3. Cliquez sur Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job afin de restaurer la session de la file d'attente des jobs vers un autre emplacement.

Remarque : Vérifiez que l'autre

emplacement est un répertoire vide.

- 4. Après la restauration de la session de la file d'attente des jobs vers un autre emplacement, ouvrez l'administrateur de serveurs et faites comme suit :
 - a. Localisez le serveur principal Arcserve Backup ou le serveur autonome.
 - b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur Arcserve Backup et sélectionnez Arrêter tous les services dans le menu contextuel.

Tous les services Arcserve Backup s'arrêtent.

- Accédez à l'autre emplacement et copiez tous les fichiers de la file d'attente des jobs dans le dossier que vous avez restauré vers le répertoire suivant : ARCSERVE_HOME\0000001.qsd
- 6. Dans Administrateur de serveurs, relancez tous les services Arcserve Backup comme suit :
 - a. Localisez le serveur principal Arcserve Backup ou le serveur autonome.
 - b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur Arcserve Backup et sélectionnez Lancer tous les services dans le menu contextuel.

Tous les services Arcserve Backup démarrent.

Remarque : L'état du job de sauvegarde que vous avez utilisé pour la restauration est En panne. Lorsque la file d'attente des jobs a été sauvegardée ce job était inactif mais le processus correspondant n'avait pas été lancé. Par conséquent, ce job possède désormais l'état En panne et le message d'erreur E1311 est indiqué dans le journal d'activité : Le job s'est brutalement interrompu. Ce comportement est normal lorsque la file d'attente est en cours de restauration.

 Si Arcserve Backup n'est pas un contrôleur de domaine, accédez à la section Confirmation des licences du produit Arcserve Backup. S'il s'agit d'un contrôleur de domaine, passez à la section Récupération d'Active Directory.

Récupération d'Active Directory

1. Redémarrez le système.

Une fois le système redémarré, appuyez sur la touche F8.

Le menu Options avancées s'affiche.

2. Sélectionnez Mode de restauration des services d'annuaire et démarrez le système en mode de restauration.

Lancez Arcserve Backup.

Le message d'erreur E3073 apparaît :

Impossible d'ouvrir une session utilisateur, utilisateur =Administrateur, CE=Echec de connexion ou W3073 Impossible d'ouvrir une session utilisateur, utilisateur =Administrateur, CE=Echec de connexion

3. Ouvrez le gestionnaire de restauration et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante des méthodes de restauration, cliquez sur Restauration par session.

Recherchez et sélectionnez la session Etat système.

Procédez de l'une des façons suivantes :

Pour les systèmes Windows Server 2003 :

- Pour effectuer une restauration ne faisant pas autorité, accédez à l'étape 5.
- Pour effectuer une restauration faisant autorité, cliquez avec le bouton droit sur la session Etat système et sélectionnez Options locales dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Options de restauration de l'état du système s'affiche. Passez à l'étape 4.

Pour les systèmes Windows Server 2008

(ou versions ultérieures) :

- Passez à l'étape 5.
- Dans la boîte de dialogue Options de restauration de l'état du système, cliquez sur Définir la copie restaurée de Active Directory comme faisant autorité, puis sur OK.
- 5. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options globales s'ouvre.

6. Cliquez sur l'onglet Opération.

Cliquez sur Restaurer les fichiers du registre et les journaux d'événements, puis sur OK.

Les options globales sont appliquées.

7. Procédez de l'une des façons suivantes :

Systèmes Windows Server 2003 :

cliquez sur Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job de restauration. Une fois le job de restauration terminé, redémarrez le système.

Remarque : Pour restaurer les

données Active Directory en mode faisant autorité, Arcserve Backup exécute le fichier NTDSUTIL.exe sur le serveur Arcserve Backup. Cependant, NTDSUTIL.exe est exécuté de manière asynchrone avec le job de restauration, et risque de ne pas se terminer au même moment que le job de restauration. Si ce comportement se produit, redémarrez le système après la fin de l'exécution du fichier NTDSUTIL.exe. Pour s'assurer que l'exécution de NTDSUTIL.exe est terminée, ouvrez le gestionnaire des tâches Windows, cliquez sur Processus et recherchez NTDSUTIL.exe. Si NTDSUTIL.exe n'apparaît pas dans le gestionnaire des tâches Windows, l'exécution du fichier NTDSUTIL.exe est terminée et vous pouvez redémarrer le système.

Systèmes Windows Server 2008

(ou versions ultérieures) : suivez la procédure décrite dans la section Restauration d'objets Active Directory.

Pour récupérer un système Active Directory faisant autorité sur des systèmes Windows Server 2008 (ou versions ultérieures), procédez comme suit :

- a. A l'issue du job de restauration de l'état du système, redémarrez le serveur Active Directory en mode Restauration du service d'annuaire.
- b. Ouvrez une invite de commande et exécutez la commande suivante : ntdsutil
- c. Exécutez "activate instance ntds".
- d. Exécutez "authoritative restore".
- e. Exécutez "restore subtree dc=Domain_Name, dc=xxx".

Active Directory est restauré.

Une fois le job de restauration terminé, redémarrez le système.

Confirmation des licences du produit Arcserve Backup

Vous devez confirmer la licence du produit une fois la restauration terminée. La licence actuelle de Arcserve Backup est restaurée à l'état d'origine lorsque vous effectuez une sauvegarde complète. Si vous appliquez des nouvelles licences après une sauvegarde complète, ou les licences dynamiquement attribuées à d'autres serveurs, des erreurs de licence peuvent se produire. Enregistrez ou ajustez les licences du produit en conséquence.

Messages d'erreur

Après la récupération du serveur Arcserve Backup, vous pouvez détecter des erreurs, des avertissements et des échecs des audits dans le journal des événements du système identiques aux messages d'erreur listés ci-dessous, selon la configuration de votre système. Ces messages sont générés par l'état de récupération intermédiaire ou sont liés à la commande de démarrage que Arcserve Backupet le serveur SQL ont exécutée.

Arcserve Backup peut signaler les erreurs suivantes pendant l'état de récupération intermédiaire.

Erreur 8355

Ce message d'erreur est rapporté lorsque les paramètres désactivés d'un service broker sont détectés dans le MSDB récupéré. Vous pouvez ignorer sans crainte cette erreur car c'est un comportement par défaut d'une récupération de base de données système limitée à SQL Server 2014 Express Edition. SQL Server 2000 et SQL Server 2005 ne sont pas concernés par ce comportement.

Vous pouvez supprimer cette erreur en faisant comme suit :

- 1. Ouvrez une fenêtre de ligne de commande Windows.
- Pour connecter la base de données Arcserve Backup (ARCSERVE_DB), exécutez l'utilitaire sqlcmd :

SQLcmd -S <nom_ordinateur>\<nom_instance>

Exemple :

C:\Users\Administrator>sqlcmd -S localhost\ARCSERVE_DB

3. Confirmez que la valeur de service_broker sur msdb est 0 :

select name, is_broker_enabled from sys.databases go

4. Exécutez la commande avec les arguments suivants :

alter database msdb set enable_broker go

5. Confirmez que la valeur de service_broker sur msdb est 1 :

select name,is_broker_enabled from sys.databases go Quitter

Fermez la fenêtre de la ligne de commande.

Arcserve Backup corrige les conditions d'erreur suivantes une fois le processus de récupération terminé :

Erreur 615

Ce message d'erreur apparaît lorsque la base de données maîtresse est restaurée pendant la récupération sans l'utilisation de l'option de récupération après sinistre Arcserve Backup et que le serveur SQL héberge une base de données Arcserve Backup unique. Cette erreur ne doit pas se produire lorsque SQL Server 2014 Express Edition héberge la base de données Arcserve Backup.

L'agent Arcserve Backup pour Microsoft SQL Server ne sauvegardera pas la base de données tempdb même si une instance complète est sélectionnée. Tempdb est également exclu par le serveur Arcserve Backup et l'agent du système de fichiers lorsque le système de fichiers normal est sauvegardé. Toutefois, tempdb est enregistré comme une base de données existante dans la base de données maîtresse du serveur SQL, donc lorsque le maître est restauré, le service du serveur SQL rapporte qu'il ne trouve pas tempdb.

Erreur 15466

Ce message d'erreur est signalé lorsque l'état du système est restauré pendant la récupération sans l'aide de l'option Récupération après sinistre Arcserve Backup. SQL Server 2014 Express Edition ou le serveur SQL peuvent héberger la base de données Arcserve Backup.

Lors d'une récupération du serveur Arcserve Backup sans l'option Récupération après sinistre, le système d'exploitation Windows et le serveur SQL sont réinstallés et la clé principale de service du serveur SQL est créée. La clé principale de service sert à chiffrer toutes les clés des bases de données maîtresses et tous les secrets au niveau serveur, tels que les secrets d'informations d'identification ou les mots de passe de connexion au serveur.

La clé est une clé 128 bits 3DES. La clé principale de service est chiffrée à l'aide de l'interface DPAPI et des informations d'identification du compte du service. Lorsque l'état du système est restauré mais que les sessions du serveur SQL n'ont pas encore été restaurées, l'état du système est réécrit pat l'opération de restauration. Toutefois, l'instance du serveur SQL n'est pas encore réécrite. La clé principale de service se trouve dans l'état du système. Elle est donc restaurée, ce qui est donc incohérent avec l'instance du serveur SQL. A ce stade, la procédure de récupération requiert le redémarrage du système d'exploitation.

Pendant le redémarrage, le serveur SQL lit la clé principale de service et la compare à la base de données SQL. La clé principale de service et la base de données SQL Server étant incohérentes, une erreur se produit.

Erreur 17113

Ce message d'erreur est rapporté lorsque les paramètres d'autorisation de l'utilisateur pour les fichiers ou les dossiers contenus sont incorrects. En suivant les procédures décrites dans cette rubrique, vous pouvez ajuster ces autorisations. L'erreur sera corrigée une fois que vous aurez ajusté les autorisations.

Erreurs non liées au processus de récupération

Si les services Arcserve Backup et du serveur SQL ne démarrent pas dans les bonnes séquences, les messages d'erreur du serveur SQL apparaîtront dans le journal du système. Il s'agit d'un problème connu. Pour plus d'informations, reportez-vous au fichier Readme.

Restauration des données à partir de l'emplacement de stockage cloud

Arcserve Backup permet de restaurer des données depuis des unités cloud et vers la plupart des ordinateurs connectés à votre réseau Windows.

Vous pouvez restaurer les données des unités cloud à l'aide des méthodes de restauration suivantes :

Restauration par session

Dans cette vue, vous pouvez supprimer manuellement une session.

- Restauration par arborescence
- Restauration par média

Note: For more information about restoring data, see "Restoring Data."

Chapitre 5: Personnalisation de jobs

Cette section contient les rubriques suivantes:

Méthodes de personnalisation d'un job (page 341) Scénarios de rotation (page 348) Fonctionnement des filtres de jobs (page 354) Planification de jobs personnalisés (page 360) Personnalisation des planifications (page 362) Tâches réalisables à l'aide du Gestionnaire d'état du job (page 364) Comment fonctionne l'enregistrement des informations sur un agent ou un noeud (page 379) Planification de jobs à l'aide de l'assistant de planification de jobs (page 388) Scripts de jobs (page 388) Modèles de jobs (page 390) Configuration d'unités NAS et Storage Server 2003 basées Windows (page 393) Jobs d'analyse pour l'emplacement de stockage cloud (page 396) Jobs de fusion vers l'emplacement de stockage cloud (page 397) Purge des données par Arcserve Backup à partir de l'emplacement de stockage cloud (page 398)

Méthodes de personnalisation d'un job

Arcserve Backup propose un vaste choix de méthodes vous permettant de personnaliser les jobs selon vos besoins. Cette section décrit en détail plusieurs méthodes de personnalisation.

- Les planifications de rotation vous permettent de définir des intervalles standard et cohérents de rotation et de retrait des médias de sauvegarde.
- Les filtres vous permettent de sélectionner les fichiers et les répertoires, que vous pouvez inclure ou exclure dans les jobs de sauvegarde et de restauration, en fonction d'une grande variété de critères.
- Les options de planification vous offrent la possibilité de planifier vos jobs pour qu'ils soient exécutés immédiatement, ultérieurement ou à intervalles réguliers.
- L'assistant de planification des jobs est un outil puissant vous permettant de planifier et de soumettre rapidement et aisément tout job pouvant être saisi dans la ligne de commande.
- Le **gestionnaire d'état des jobs** est un outil graphique qui permet de gérer de manière centralisée des serveurs Arcserve Backup couvrant toute l'entreprise.

- Les scripts de jobs vous permettent d'enregistrer dans un fichier les options, les filtres et les informations de planification que vous définissez pour un job. Vous pouvez ensuite réutiliser, copier ou soumettre de nouveau les jobs avec ces paramètres.
- Les modèles de jobs vous permettent d'utiliser des paramètres préconfigurés pour soumettre des jobs sur n'importe quel ordinateur exécutant Arcserve Backup, sans avoir à reconfigurer toutes les tâches pour chaque job. Le modèle de job copie vos paramètres de planification de sauvegarde configurés pour vous permettre de les réutiliser ultérieurement sur tout ordinateur.

Packaging dynamique de jobs

Si vous cliquez sur la case située en regard d'un élément et si la case apparaît totalement verte, cet élément est conditionné de façon dynamique. Le conditionnement dynamique d'un job signifie que le contenu de votre sélection est déterminé lors de l'exécution du job. Par exemple, si vous choisissez de sauvegarder un groupe ou un serveur source, et que les noeuds ou les volumes répertoriés sur ce groupe ou serveur sont modifiés entre l'heure de planification du job et l'heure d'exécution du job, les noeuds et les volumes modifiés depuis l'heure d'exécution du job sont sauvegardés.

Lorsque vous sélectionnez de façon dynamique un élément parent, tous ses éléments associés (ou enfants) sont également automatiquement sauvegardés de façon dynamique.

Exclusion d'objets de jobs mis en package de façon dynamique

Lorsque vous mettez un job en package pour sauvegarder les données de façon dynamique, vous pouvez exclure des noeuds ou des disques de la sauvegarde. Par exemple, si vous choisissez de sauvegarder de manière dynamique un groupe source personnalisé où un serveur fait partie d'un autre groupe source personnalisé, vous pouvez empêcher le serveur d'être sauvegardé par l'un des groupes sources personnalisés.

L'option Exclure cet élément permet d'exclure uniquement des ordinateurs et des disques ; vous ne pouvez pas sélectionner des dossiers individuels à exclure d'un job mis en package de façon dynamique.

Lorsque vous excluez un ordinateur ou un disque d'un job mis en package de façon dynamique, Arcserve Backup ne sauvegarde pas les données qui résident sur l'objet exclu. Toutefois, Arcserve Backup capture les informations dont il a besoin pour récupérer l'objet exclu après un sinistre. Vous pouvez appliquer l'option Exclure cet élément à tous les objets de serveur qui s'affichent dans l'arborescence Source. Par exemple, vous pouvez exclure des objets des serveurs qui s'affichent sous l'objet Systèmes VMware, l'objet Serveurs Arcserve D2D, etc. comme illustré dans la capture suivante :



Remarque : For more information, see Dynamic Job Packaging (page 342).

Pour exclure des éléments des jobs mis en package de façon dynamique

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et procédez à la mise en package dynamique d'un job de sauvegarde. Exemple :



2. Cliquez avec le bouton droit sur l'ordinateur ou le disque que vous ne voulez pas sauvegarder puis cliquez sur Exclure cet élément dans le menu contextuel.

(Exclu) s'affiche à côté du nom de l'ordinateur ou du disque.

3. Accédez aux autres onglets et créez le job de sauvegarde.

Arcserve Backup ne sauvegardera pas les éléments marqués lors de l'exécution du job de sauvegarde.

Exclure la base de données Arcserve Backup des jobs de sauvegarde

Arcserve Backup sauvegarde la base de données Arcserve Backup lorsque vous soumettez une sauvegarde complète du noeud du serveur principal ou du serveur autonome. Il s'agit d'un comportement par défaut qui est conçu pour vous permettre de vérifier que vous protégez les données les plus actuelles dans la base de données Arcserve Backup lors de la sauvegarde du serveur principal ou du serveur autonome. Vous pouvez aussi exclure la base de données Arcserve Backup du job de sauvegarde en suivant les étapes suivantes.

Pour exclure la base de données Arcserve Backup des jobs de sauvegarde

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde.
- 2. Cliquez sur l'onglet Démarrer et spécifiez le type de sauvegarde souhaité pour le job.
- 3. Cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante Affichage, sélectionnez Vue Groupes.

Le gestionnaire de sauvegarde regroupe les agents installés dans votre environnement Arcserve Backup.

4. Développez l'objet de Microsoft SQL Server.

Localisez le serveur principal ou le serveur autonome.

Cliquez sur la case à cocher à côté du serveur principal ou du serveur autonome.

Le gestionnaire de sauvegarde sélectionne tout le contenu dans le serveur de sauvegarde.

- 5. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Bases de données Microsoft SQL Server Express Edition -- Décochez la case à cocher à côté de la base de données Arcserve Backup.



 Bases de données Microsoft SQL Server -- Décochez la case à cocher à côté de ASDB.



La base de données Arcserve Backup est exclue de la source pour le job de sauvegarde.

- 6. Cliquez sur l'onglet Planification, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job.
- 7. Cliquez sur l'onglet Destination et spécifiez la destination à utiliser pour les données de sauvegarde.
- 8. Cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils et spécifiez les options supplémentaires à utiliser pour le job.
- 9. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

Arcserve Backup sauvegarde le serveur de sauvegarde entier et ne sauvegarde pas la base de données Arcserve Backup.

Packaging statique de jobs

Si vous cliquez sur la case en regard d'un élément enfant, et si la case correspondante au parent apparaît en partie verte, l'élément parent est mis en package de manière statique. Le packaging statique de jobs implique la sélection, dans un objet parent, des éléments enfants à inclure dans votre job uniquement. Ainsi, le contenu à mettre en package à partir de l'élément parent est déterminé lorsque vous planifiez le job et non lors de l'exécution du job.

Lorsqu'un élément parent est explicitement sélectionné, la sélection s'applique uniquement aux éléments enfants (le niveau suivant immédiatement). La sélection ne s'applique pas aux éléments sélectionnés au niveau des éléments enfants (par exemple, si vous sélectionnez la sauvegarde de certains fichiers des éléments enfants uniquement).

Exemples : How Static Backup Works

Un ordinateur contient un lecteur c:\ et un lecteur d:\ lorsque vous soumettez le job.

- Le lecteur e:\ a été ajouté à l'ordinateur à la fin du job. A la prochaine exécution du job, Arcserve Backup sauvegarde le lecteur c:\ et le lecteur d:\. Le lecteur e:\ n'est pas sauvegardé.
- Le répertoire c:\documents a été ajouté au lecteur c:\ à la fin du job. A la prochaine exécution du job, Arcserve Backup sauvegarde tout le lecteur c:\, y compris c:\documents, ainsi que le lecteur d:\.
- Le lecteur d:\ a été supprimé de l'ordinateur à la fin du job. A la prochaine exécution du job, Arcserve Backup sauvegarde le lecteur c:\ et signale un échec de sauvegarde du lecteur d:\.

Un groupe source contient les ordinateurs A, B, C et D lorsque vous soumettez le job. L'ordinateur A contient le lecteur c:\.

- L'ordinateur E a été ajouté au groupe source à la fin du job. The next time the job runs, Arcserve Backup backs up computers A, B, C, and D. Arcserve Backup does not back up computer E because it was not included in the original source group.
- Le lecteur d:\ a été ajouté à l'ordinateur A à la fin du job. The next time the job runs, Arcserve Backup backs up computers A, B, C, and D and drive d:\ in computer A. Arcserve Backup behaves in this manner because computer A was included in the original backup source group, and Arcserve Backup backs up the volumes in the source group dynamically.

Remarque : For more information, see Submit Static Backup Jobs.

Création de jobs de sauvegarde statiques

Un job de sauvegarde statique sauvegarde uniquement les serveurs, les noeuds et les volumes dans un groupe source ou un serveur que vous avez sélectionnés au moment de la création du job. Si vous ajoutez un serveur à un groupe source ou un noeud ou un volume à un serveur après avoir créé un job de sauvegarde statique, celui-ci n'est pas sauvegardé à l'exécution du job.

Pour créer des jobs de sauvegarde statiques :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez l'onglet Source.
- 2. Cliquez avec le bouton droit sur le groupe source ou le serveur que vous voulez sauvegarder de manière statique et cliquez sur Activer la sauvegarde statique dans le menu contextuel.

(Sauvegarde statique) s'affiche à côté du nom du groupe ou de l'ordinateur.

3. Accédez aux autres onglets et créez le job de sauvegarde.

Lorsque vous exécutez le job, seuls les noeuds et les volumes que vous avez sélectionnés au moment de la création du job sont sauvegardés.

Conversion de jobs soumis à l'aide de la vue Classique dans la vue Groupes

Arcserve Backup vous permet de parcourir des données source et de soumettre les jobs dans deux formats de vue :

- Vue classique : vous permet de parcourir les données source et de soumettre les jobs selon le système d'exploitation exécuté sur les ordinateurs source. Par exemple, Windows, UNIX/Linux, etc.
- Vue Groupes : vous permet de parcourir des données source et de soumettre les jobs selon les agents Arcserve Backup exécutés sur les ordinateurs source. Par exemple, Agent pour Microsoft Exchange, Agent pour Microsoft SQL Server, etc.

La vue Groupes permet une méthode pratique de soumission de jobs. La vue Groupes vous permet de soumettre des jobs de sauvegarde incluant des agents spécifiques. Toutefois, vous ne pouvez pas changer la vue spécifiée lorsque vous avez soumis le job (de la vue Classique à la vue Groupes et vice versa) après la soumission du job.

Si vous avez mis à niveau vers cette version, tous les jobs que vous avez soumis à l'aide de la version précédente sont mis en package dans la vue Classique. Les étapes suivantes expliquent comment convertir des jobs soumis avec la vue Classique en jobs soumis avec la vue Groupes.

Pour convertir les jobs soumis à l'aide de la vue Classique en vue Groupes :

- Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs et cliquez sur l'onglet File d'attente des jobs. Les jobs s'affichent dans la file d'attente des jobs.
- 2. Localisez le job à convertir.

Cliquez avec le bouton droit sur le job et cliquez sur Convertir un job pour la vue Groupes dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Convertir un job pour la vue Groupes s'ouvre.

- 3. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - (Recommandations) Dans le champ Nom de groupe, acceptez le nom fourni par défaut ou fournissez-en un nouveau pour le groupe.

Click OK.

 Dans la liste déroulante Nom de groupe, sélectionnez un nom pour le groupe et cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Notification de source dupliquée s'ouvre uniquement lorsque les deux conditions suivantes sont satisfaites :

- Un ou plusieurs noeuds dans le job à convertir sont inclus aux jobs de sauvegarde complète qui sont configurés comme planifiés, répétitifs ou jobs de rotation de GFS.
- Le nom de groupe spécifié, qui est un groupe existant, est inclus aux jobs de sauvegarde complète qui sont configurés comme planifiés, répétitifs ou jobs de rotation de GFS.

Si vous êtes sûr(e) de vouloir utiliser le nom de groupe spécifié, cliquez sur Oui.

Le job est converti.

Scénarios de rotation

Cette rubrique décrit la procédure de configuration d'un schéma de rotation associé à un job de sauvegarde à l'aide du schéma de rotation par défaut de Arcserve Backup ou en spécifiant vos propres paramètres de rotation. Pour accéder aux paramètres de configuration d'un schéma de rotation, sélectionnez l'onglet Planification dans le gestionnaire Arcserve Backup. Les paramètres disponibles sont décrits ci-dessous.

- Nom du schéma : sélectionnez le type de schéma de rotation souhaité, sur 5 ou 7 jours et avec des sauvegardes incrémentielles, différentielles ou complètes. Pour plus d'informations sur ces schémas standard, consultez la section sur l'onglet <u>Calendrier</u> (page 353) traitant de la modification du schéma de rotation.
- Date de début : date à laquelle démarre la sauvegarde.
- Heure d'exécution : heure à laquelle démarre la sauvegarde.

Activer GFS : Arcserve Backup vous permet de choisir entre plusieurs schémas de rotation GFS (Grandfather-Father-Son, Grand-père-Père-Fils) prédéfinis, associant des jobs de sauvegardes complètes hebdomadaires à des jobs quotidiens de sauvegardes incrémentielles et différentielles. La stratégie GFS est une méthode permettant de gérer des sauvegardes sur une base quotidienne, hebdomadaire et mensuelle.

Accessible depuis le gestionnaire de sauvegarde, l'objectif principal du schéma GFS est de suggérer un intervalle minimum standard et cohérent qui sera utilisé pour la rotation et le retrait du média. Les sauvegardes quotidiennes correspondent au niveau fils (Son). La dernière sauvegarde complète de la semaine (la sauvegarde hebdomadaire) équivaut au père (Father). La dernière sauvegarde complète du mois (la sauvegarde mensuelle) désigne le niveau grand-père (Grandfather). Ces schémas permettent de sauvegarder les serveurs pendant une année entière en utilisant un nombre minimum de médias.

Les schémas de sauvegarde GFS sont basés sur une planification hebdomadaire de cinq ou sept jours, pouvant commencer tout jour. Une sauvegarde complète est effectuée au moins une fois par semaine. Les autres jours de la semaine, les sauvegardes effectuées sont complètes ou partielles, ou aucune sauvegarde n'est effectuée. Les rotations de type GFS permettent de restaurer des données de manière fiable tout jour de la semaine, en utilisant la sauvegarde hebdomadaire complète associée aux sauvegardes quotidiennes incrémentielles ou différentielles.

Remarque : Un schéma de rotation GFS sur cinq jours requiert 21 médias par an ; un schéma sur sept jours requiert 23 médias par an.

Bien que les schémas de rotation GFS soient prédéfinis, vous pouvez les modifier en fonction de vos besoins. Vous pouvez modifier le schéma de rotation standard (par exemple, si un jour férié tombe un mercredi, jour de la sauvegarde).

- Ajout au média : si l'option Activer GFS est activée, vous pouvez demander à Arcserve Backup d'ajouter les données de la rotation GFS aux jobs existants sur le média.
- Méthode de sauvegarde quotidienne : l'option Méthode de sauvegarde quotidienne permet de configurer les jobs de sauvegarde quotidiens. Les options disponibles sont les suivantes :
 - Complète : tous les fichiers sources sont sauvegardés. Ce type de sauvegarde efface le contenu du bit d'archivage.
 - Incrémentielle : les fichiers modifiés depuis la dernière sauvegarde sont sauvegardés. Ce type de sauvegarde efface le contenu du bit d'archivage.
 - Différentielle (bit d'archivage) : les fichiers modifiés depuis la dernière sauvegarde complète sont sauvegardés. Ce type de sauvegarde ne modifie pas le bit d'archivage.

 Utiliser le média WORM : cette option permet d'indiquer à Arcserve Backup que des médias WORM doivent être utilisés pour toutes les règles de rotation. Vous pouvez ainsi utiliser des médias WORM pour les jobs de sauvegarde GFS quotidiens, hebdomadaires et mensuels.

Important : Arcserve Backup ne prend pas en charge l'utilisation de médias WORM des jobs de sauvegarde avec multiplexage et multiflux. Par conséquent, lorsque vous activez l'option Multiplexage ou Multiflux dans l'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde, l'option Utiliser le média WORM est désactivée.

Informations complémentaires :

Onglet Calendrier (page 353)

Gestion des jobs de rotation GFS sur des systèmes de fichiers

Arcserve Backup prend en charge l'utilisation d'un schéma de rotation GFS sur des systèmes de fichiers. Une durée de retension pour le média utilisé dans le schéma avec rotation GFS peut être déterminée avec le cycle de retension par défaut suivant pour une rotation hebdomadaire de sept jours.

Fréquence	Nombre de média
Quotidienne	6
Hebdomadaire	5
Mensuelle	12
Total	23

Pour exécuter un job de rotation au-delà d'un an, un schéma avec rotation GFS doit créer 23 unités de systèmes de fichier. Ces paramètres peuvent être modifiés en fonction de vos besoins spécifiques. La modification des valeurs par défaut pour la rotation GFS peut modifier le nombre d'unités de système de fichier nécessaires.

Remarque : Auparavant, seuls les disques locaux étaient considérés comme des unités de systèmes de fichiers. Vous avez désormais la possibilité de créer des FSD (unités de système de fichiers) accessibles via un partage réseau [chemin d'accès UNC (Universal Naming Convention)].

Un job avec rotation GFS peut utiliser des unités de disque locales et des baies de disque, c'est pourquoi les utilisateurs doivent en premier lieu s'assurer que l'espace sur le système de fichiers est suffisant pour stocker toutes les données sauvegardées pendant toute la période de conservation. Nous vous déconseillons la création d'unités de système de fichiers sur des partitions de démarrage, car un disque de démarrage rempli peut entraîner des erreurs au niveau du système d'exploitation.

Remarque : Toutes les unités de système de fichiers doivent être affectées au même groupe d'unités.

Un job configuré avec rotation GFS peut être exécuté quotidiennement à une heure définie. Arcserve Backup utilise les systèmes de fichiers comme une bande physique. Selon vos besoins, Arcserve Backup déplace les bandes entre les ensembles protégés et les ensembles disponibles des pools de médias, formate les médias vierges, écrase les médias expirés et suit toutes les opérations dans la base de données sur une base quotidienne.

Vous pouvez dupliquer les données de sauvegarde stockées sur les unités de système de fichiers vers des médias de bandes physiques. L'assistant de planification de jobs et l'utilitaire de copie sur bande permettent d'automatiser la création d'images dupliquées.

Les sections suivantes décrivent les onglets disponibles pour personnaliser votre job de rotation:

Configuration des schémas de rotation GFS

Cette section décrit la définition d'un schéma de rotation GFS à l'aide du gestionnaire de sauvegarde. Pour plus d'informations sur les fonctions, les fonctionnalités, les options et les tâches réalisables avec le gestionnaire de sauvegarde, consultez le chapitre Sauvegarde de données.

Pour configurer des schémas de rotation GFS :

- 1. A partir du gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez une source et une destination et cliquez sur l'onglet Planifier.
- 2. Activez l'option Utiliser le Schéma de rotation. Dans le menu déroulant Nom du Schéma, sélectionnez l'un des Schémas de sauvegarde.

Remarque : The Enable GFS option is automatically checked when a GFS scheme is selected.

 Si vous désirez ajouter des données d'une session de sauvegarde incrémentielle ou différentielle au même média comme session de sauvegarde précédente, activez l'option Ajouter au média. 4. Dans le champ Préfixe du nom du pool de médias, entrez le préfixe que vous souhaitez utiliser pour tous vos noms de média.

Arcserve Backup crée et nomme automatiquement vos médias de sauvegarde en utilisant le nom que vous avez spécifié.

Remarque : Arcserve Backup prevents you from using the underscore character (_) and the hyphen character (-) when specifying Media Pool names.

- 5. Sélectionnez la date de début et l'heure d'exécution.
- 6. Cliquez sur Soumettre pour soumettre le job.

L'exécution du job de sauvegarde et le recyclage des médias sont exécutés exactement comme vous l'avez défini.

Onglet Règles de rotation

Vous pouvez modifier la méthode de sauvegarde ou l'heure d'exécution pour chaque jour de la semaine.

		method	Media Name	Jay of Week
		Off	<auto naming=""></auto>	Sunday
Enabled	<default></default>	Incremental	<auto naming=""></auto>	Monday
Enabled	<default></default>	Incremental	<auto naming=""></auto>	Tuesday
Enabled	<default></default>	Incremental	<auto naming=""></auto>	Wednesday
Enabled	<default></default>	Incremental	<auto naming=""></auto>	Thursday
Enabled	<default></default>	Full	<auto naming=""></auto>	Friday
		Off	<auto naming=""></auto>	Saturday
E	<default> <default></default></default>	Incremental Full Off	<auto naming=""> <auto naming=""> <auto naming=""></auto></auto></auto>	Thursday Friday Saturday

Onglet Calendrier

Vous pouvez personnaliser des jours individuels. Que la rotation GFS soit activée ou désactivée, vous pouvez utiliser la fonctionnalité Calendrier pour personnaliser le Schéma de rotation en fonction des types de sauvegarde que vous souhaitez réaliser certains jours de la semaine ou du mois en fonction du calendrier.

Rotation F	Rules Calendar \	view Exceptions Media						
Print	Preview	January 2010 <			< >			
	Sun	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat	
						1		2
	3	4	5 Full F-POOL>-TUE-01/05/10 <debuils-< td=""><td>6 aincremental ⊢≺Pool>-WED-0108/10 <detauli></detauli></td><td>7 aincremental ⊧<pool>-THU-0107/10 <debuli></debuli></pool></td><td>8 </td><td>Off</td><td>9</td></debuils-<>	6 aincremental ⊢≺Pool>-WED-0108/10 <detauli></detauli>	7 aincremental ⊧ <pool>-THU-0107/10 <debuli></debuli></pool>	8 	Off	9
Off	10	11 () Incremental + RODIX-MON-01/11/10 < Debutix	12 all Incremental + ROOL-TUE-01/12/10 < Debuilt>	13 all Incremental + RODI-WED-01/13/10 < Debuti>	14 lincremental -PODIX-THU-OWW/10 <debulk-< td=""><td>15 W-40015-FRH01/15/10 Contauto</td><td>O Off</td><td>16</td></debulk-<>	15 W-40015-FRH01/15/10 Contauto	O Off	16
Off	17	אל אין והריפיייניט אין אין איזיט פוניייניט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט איזיט אייט אי	19 al Incremental + POOL-TUE-01/18/10 <debull></debull>	20 alincremental + PODWED-01/2010 < Debult>	21 alincremental I+PCOL-THU-01/21/10 <debull></debull>	22	Off	23
Off	24	25 al Incremental I-RODIX-MON-012910 <debute< td=""><td>26 al Incremental + ROOL-TUE-01/28/10 <0etaute-</td><td>27 Incremental + PODIS-WED-01/27/10 < Debutite</td><td>28 Jincremental Incremental Peteological 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20</td><td>29 Full M-«POCI»-FRF0122410 «Debuti»</td><td>O Off</td><td>30</td></debute<>	26 al Incremental + ROOL-TUE-01/28/10 <0etaute-	27 Incremental + PODIS-WED-01/27/10 < Debutite	28 Jincremental Incremental Peteological 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	29 Full M-«POCI»-FRF0122410 «Debuti»	O Off	30
Off	31							

Remarque : Vous pouvez ainsi spécifier des exceptions au schéma de rotation standard que vous utilisez.

Onglet Exceptions

Permet de définir des jours pour lesquels la méthode de sauvegarde et l'heure ou la date d'exécution diffèrent des Schémas prédéfinis.

Onglet Média

Permet d'afficher des informations sur le pool de médias sélectionné, notamment le nom, le numéro de série, le numéro de série suivant, la plage de numéros de série de base, le nombre minimum de médias, la durée de conservation et la durée de conservation de l'élagage. Vous pouvez également cliquer sur les zones déroulantes Quotidienne, Hebdomadaire ou Mensuelle pour modifier le nombre de médias nécessaires par an.

R	Rotation Rules Calendar View Exceptions Media				
	Media Pool Information				
	Pool Name	•			
	Base Serial Number				
	Next Serial Number				
	Serial Number Range				
	Min.# of Media				
	Retention Time (days)				
	Prune Retention Time (days)				

Spécification du pool de médias

Spécifiez le pool de médias (non partagé) affecté au Schéma de rotation. Si nécessaire, vous pouvez ajouter des données au média et modifier le nom du média.

Options de méthode de sauvegarde

Trois types de sauvegarde sont disponibles : sauvegarde complète, sauvegarde différentielle et sauvegarde incrémentielle. Vous pouvez les combiner. Pour des informations détaillées concernant chacune de ces méthodes, consultez la section <u>Personnalisation des planifications</u> (page 362).

Fonctionnement des filtres de jobs

Les filtres vous permettent d'inclure ou d'exclure des fichiers et des répertoires des jobs de sauvegarde et de restauration, ainsi que des utilitaires, tels que Copie, Comptage et Purge.

En ce qui concerne les jobs de sauvegarde, vous pouvez effectuer le filtrage nœud par nœud. Vous pouvez inclure un répertoire provenant d'un nœud et exclure ce même répertoire s'il provient d'un autre nœud. Un job de sauvegarde peut comporter des filtres de niveau job (global) ou noeud (local) pour un même job. Les filtres définis au niveau du nœud s'appliquent à un nœud précis et non au job tout entier. Si vous souhaitez que le filtre s'applique à la totalité du job, utilisez un filtre de niveau job ou filtre global. Si vous spécifiez des filtres locaux (au niveau du noeud) et globaux (au niveau du job) pour un job de sauvegarde, Arcserve Backup applique les filtres locaux et ignore les filtres globaux.

Vous avez la possibilité d'inclure ou d'exclure les fichiers en fonction des critères suivants:

- Noms, modèles, attributs et taille de fichier
- Noms ou modèles de répertoires spécifiques
- Ouverture, création ou modification d'un fichier avant, après ou pendant une plage de dates donnée

Arcserve Backup utilise des caractères génériques ou de remplacement, sauf quand il détecte qu'un chemin d'accès absolu a été défini. Dans ce cas, Arcserve Backup exclut (ou inclut) seulement le chemin absolu spécifié et aucun autre répertoire, alors que ces répertoires seraient exclus (ou inclus) avec une expression courante.

Les caractères génériques suivants sont pris en charge pour les filtres de jobs concernant des noms de fichiers ou de répertoires :

- "*" : l'astérisque remplace un, plusieurs ou aucun caractère(s) dans un nom de fichier ou de répertoire.
- "?" : le point d'interrogation remplace un caractère unique dans un nom de fichier ou de répertoire.

Important : Définissez avec précaution les filtres de vos opérations de sauvegarde et de restauration. Si les filtres sont mal appliqués, les données dont vous avez besoin risquent de ne pas être sauvegardées ou restaurées, entraînant une perte de données et de temps.

Exemples : sauvegarde de données avec utilisation de caractères génériques

Le tableau suivant présente des exemples d'utilisation des caractères génériques avec des filtres pour la sauvegarde de données.

Remarque : Dans les exemples suivants, les données sources résident sur le lecteur C:\.

Filtre	Type et critère	Résultats	
Fichier	Inclure *.doc	Arcserve Backup effectue la sauvegarde de tous les fichiers qui résident sur le lecteur C:\ et qui comportent l'extension .doc.	
Fichier	Exclure *.doc	Arcserve Backup effectue la sauvegarde de tous les fichiers qui résident sur le lecteur C:\ et qui ne comportent pas l'extension .doc.	
Fichier	Inclure ?.doc	Arcserve Backupeffectue la sauvegarde des fichiers dont le nom est composé d'un seul caractère et qui comportent l'extension .doc. Par exemple, a.doc, b.doc, 1.doc, 2.doc, etc.	
Fichier	Inclure C:\myFolder\Arcserve*.exe et inclure C:\test\ms*.dll	Arcserve Backup effectue la sauvegarde de tous les fichiers suivants :	
		 Fichiers qui résident dans C:\myFolder, commencent par Arcserve et comportent l'extension .exe. 	
		 Fichiers qui résident dans C:\test, commencent par ms et comportent l'extension .dll. 	
Fichier	Exclure/Inclure C:\DOC\C*	Arcserve Backup restaure tous les fichiers sauvegardés dans le répertoire 'C:\DOC\', à l'exception des fichiers commençant par 'C.'	
Répertoire	Inclure m*t	Arcserve Backup effectue la sauvegarde de tous les répertoires qui résident sur le lecteur C:\ et dont le nom commence par m et se termine par t.	
Répertoire	Exclure win*	Arcserve Backup effectue la sauvegarde de tous les répertoires qui résident sur le lecteur C: à l'exception de ceux commençant par win.	

Filtre	Type et critère	Résultats	
Répertoire	Exclure C:\test\m* et Inclure	Arcserve Backup ne sauvegarde aucune donnée.	
	C:\test\media*.gif	Dans cet exemple, le critère du filtre d'exclusion indique à Arcserve Backup d'exclure tous les répertoires qui résident sous C:\test et commencent par m. Le répertoire C:\test\media est donc exclu de la sauvegarde. Bien que le filtre d'inclusion demande à Arcserve Backup d'effectuer la sauvegarde de tous les fichiers qui résident dans C:\test\media et comportent l'extension .gif, Arcserve Backup ne sauvegardera aucun fichier car C:\test\media est exclu de la sauvegarde.	
		Remarque : Lorsque vous combinez des filtres d'inclusion et d'exclusion, Arcserve Backup filtre d'abord les données en fonction du critère d'exclusion, puis en fonction du critère d'inclusion.	

Options de filtre

Vous pouvez accéder aux options Filtres depuis les fenêtres Gestionnaire de sauvegarde, Gestionnaire de restauration ou des utilitaires de copie, de comptage, d'analyse, de comparaison et de purge.

- Filtres d'exclusion : les exclusions priment toujours sur les inclusions. Par exemple, si vous ajoutez un filtre de manière à inclure les fichiers portant une extension .exe, puis un filtre pour exclure le répertoire \SYSTEM, tous les fichiers portant l'extension .exe contenus dans ce répertoire seront exclus.
- Filtres d'inclusion : les résultats contiennent uniquement les fichiers répondant aux spécifications du filtre. Supposons que vous choisissez de sauvegarder la totalité de votre disque dur local et que vous définissez un filtre pour inclure les fichiers du répertoire \SYSTEM. Dans ce cas, Arcserve Backup sauvegarde uniquement les fichiers du répertoire \SYSTEM. Aucun autre fichier ne sera sauvegardé.

Types de filtres

Les filtres sont disponibles, ce qui vous permet d'inclure et d'exclure des fichiers en fonction de vos besoins. La liste suivante décrit les types de filtres que vous pouvez utiliser pour filtrer des données.

Filtre Modèle de fichier : permet d'inclure ou d'exclure certains fichiers d'un job.
 Vous pouvez spécifier un nom de fichier particulier ou utiliser des caractères génériques pour définir un modèle de fichier.

Remarque : Wildcards "*" (asterisk) and "?" (question mark) can be used in the file pattern filter.

 Filtre Modèle de répertoire : permet d'inclure ou d'exclure certains répertoires d'un job. Vous pouvez saisir un nom de répertoire complet ou utiliser des caractères génériques pour spécifier un modèle de répertoire.

Remarque : Wildcards "*" (asterisk) and "?" (question mark) can be used in the directory pattern filter

- Filtre Attributs de fichier : permet d'inclure ou d'exclure certains types de fichiers d'un job. Sélectionnez autant de types d'attributs de fichiers que vous voulez dans la liste ci-dessous.
 - Masqué : fichiers qui n'apparaissent pas dans une liste de répertoires. Par exemple, IO.SYS est un fichier caché.
 - Système : fichiers spécifiques à l'ordinateur que vous utilisez.
 - **Archive** : fichiers dont le bit d'archivage est activé.
 - Lecture seule : fichiers ne pouvant pas être modifiés.
- Filtres Fichiers modifiés : permet d'inclure ou d'exclure des fichiers en fonction de la date à laquelle ils ont été modifiés pour la dernière fois. Vous avez le choix entre quatre options :
 - Avant le : les fichiers dont la date est antérieure ou correspond à la date spécifiée sont inclus ou exclus.
 - Après le : les fichiers dont la date est postérieure ou correspond à la date spécifiée sont inclus ou exclus.
 - Entre : les fichiers dont la date est comprise entre les deux dates indiquées sont inclus ou exclus du job. Vous devez spécifier deux dates pour cette sélection.
 - Pendant : les fichiers dont la date se situe dans la période spécifiée sont inclus ou exclus du job. Vous devez spécifier le nombre de jours, de mois ou d'années.

- Filtres Fichiers créés : permet d'inclure ou d'exclure des fichiers en fonction de la date à laquelle ils ont été créés. Vous avez le choix entre quatre options :
 - Avant le : les fichiers dont la date est antérieure ou correspond à la date spécifiée sont inclus ou exclus.
 - Après le : les fichiers dont la date est postérieure ou correspond à la date spécifiée sont inclus ou exclus.
 - Entre : les fichiers dont la date est comprise entre les deux dates indiquées sont inclus ou exclus du job. Vous devez spécifier deux dates pour cette sélection.
 - Pendant : les fichiers dont la date se situe dans la période spécifiée sont inclus ou exclus du job. Vous devez spécifier le nombre de jours, de mois ou d'années.
- Filtres Fichiers ouverts : permet d'inclure ou d'exclure des fichiers en fonction du moment où ils ont été ouverts pour la dernière fois. Vous avez le choix entre quatre options :
 - Avant le : les fichiers dont la date est antérieure ou correspond à la date spécifiée sont inclus ou exclus.
 - Après le : les fichiers dont la date est postérieure ou correspond à la date spécifiée sont inclus ou exclus.
 - Entre : les fichiers dont la date est comprise entre les deux dates indiquées sont inclus ou exclus du job. Vous devez spécifier deux dates pour cette sélection.
 - Pendant : les fichiers dont la date se situe dans la période spécifiée sont inclus ou exclus du job. Vous devez spécifier le nombre de jours, de mois ou d'années.

- Filtres Taille de fichier : l'attribut de taille de fichier permet d'inclure ou d'exclure des fichiers en fonction de leur taille spécifique. La taille doit être comprise entre 0 et 9999999999 octets, Ko, Mo ou Go. Vous avez le choix entre quatre options :
 - Egal à : les fichiers dont la taille est égale à la plage de tailles spécifiée sont inclus ou exclus du job.
 - Supérieur à : les fichiers dont la taille est égale ou supérieure à la plage de tailles spécifiée sont inclus ou exclus du job.
 - Inférieur à : les fichiers dont la taille est égale ou inférieure à la plage de tailles spécifiée sont inclus ou exclus du job.
 - Entre : les fichiers dont la taille est comprise entre les deux tailles indiquées sont inclus ou exclus du job.

Cette version prend en charge deux nouveaux types de filtres :

- Modèle de nom de noeud : Seuls les noeuds dont le nom correspond au modèle sont inclus dans la sauvegarde. Vous pouvez tout spécifier ou spécifier une partie d'une chaîne de recherche à l'aide de caractères génériques.
- Modèle de sous-réseau de noeud : Seul le noeud dont l'adresse IP se trouve dans le sous-réseau est sauvegardé.

Planification de jobs personnalisés

Vous pouvez planifier tous les jobs à l'aide des options de planification disponibles dans chaque gestionnaire. Les jobs peuvent être soumis avec une méthode de répétition. Pour plus d'informations sur les méthodes de répétition, reportez-vous aux sections <u>Schémas de rotation</u> (page 348)ou <u>Personnalisation des planifications</u> (page 362).

Si vous sélectionnez l'option Exécuter le job alors que votre unité de stockage est en cours d'utilisation, Arcserve Backup indique que cette dernière est active et le job n'est pas soumis à la file d'attente des jobs. Vous devez planifier le job de sauvegarde en conservant la date et l'heure courantes. Ainsi, lorsque Arcserve Backup détecte que l'unité de stockage est active, la tentative d'exécution du job est renouvelée automatiquement jusqu'à ce que ce lecteur soit libre.

Vous devez sélectionner l'option Exécuter le job immédiatement lorsque :

- Le job soumis est un job unique que vous souhaitez exécuter immédiatement.
- Vous souhaitez contrôler l'exécution du job.
Planifiez le job dans les situations suivantes :

- Vous soumettez un job ponctuel, mais vous souhaitez l'exécuter à une heure donnée.
- Vous soumettez un job ponctuel que vous ne souhaitez pas exécuter maintenant.
 Vous souhaitez soumettre le job en mode Bloqué et le démarrer manuellement ultérieurement.
- Le job que vous soumettez doit être exécuté à intervalles réguliers. La planification est particulièrement utile pour définir un schéma de rotation des médias pour votre réseau.
- Les sauvegardes que vous soumettez sont relativement faibles et sont quotidiennes et complètes. Les planifications personnalisées permettent de spécifier l'option d'ajout de jours. Cette option permet d'augmenter la quantité de données stockées sur la bande tout en minimisant le nombre de bandes devant être stockées pour le job.
- Votre unité de stockage est en cours d'utilisation et vous souhaitez exécuter un job de sauvegarde dès qu'elle est disponible. A cette fin, planifiez le job de sauvegarde en conservant la date et l'heure courantes.

Important : Les heures planifiées pour les jobs Arcserve Backup reposent sur le fuseau horaire où se trouve le serveur Arcserve Backup. Si l'ordinateur agent se trouve dans un autre fuseau horaire que le serveur Arcserve Backup, vous devez calculer l'heure locale équivalente d'exécution du job.

Personnalisation des planifications

Vous pouvez sélectionner une planification personnalisée dans l'onglet Planification du gestionnaire de sauvegarde. Une planification personnalisée vous permet d'exécuter un job de sauvegarde une seule fois ou de manière répétitive. Vous pouvez définir les paramètres suivants pour un job de sauvegarde ou de restauration :

- Méthode de répétition : vous pouvez planifier tous les jobs à l'aide des options de planification disponibles dans chaque gestionnaire. Les jobs peuvent être soumis :
 - **Une fois :** le job n'est pas répété.

Remarque : This option is not available for synthetic full backup jobs.

 Tous les n : le job est répété à un intervalle de n minute(s), heure(s), jour(s), semaine(s) ou mois spécifié.

Remarque : This option is not available for synthetic full backup jobs.

- Jour(s) de la semaine : le job est répété le(s) jour(s) sélectionné(s).
- Semaine(s) du mois : le job est répété la(les) semaine(s) sélectionnée(s).
 - Remarque : This method is not available for synthetic full backup jobs.
- Jour du mois : le job est répété le jour spécifié.

Remarque : This method is not available for synthetic full backup jobs.

 Personnalisée : le job est répété dans l'intervalle spécifié, mais les jours sélectionnés sont exclus.

Remarque : This method is not available for synthetic full backup jobs.

- Option d'ajout de jours : l'option d'ajout de jours vous permet d'ajouter des sauvegardes à une bande pour le nombre de jours que vous spécifiez. Cette option permet d'augmenter la quantité de données stockées sur la bande tout en minimisant le nombre de bandes devant être stockées pour le job. Nous vous conseillons d'utiliser cette option lorsque vous effectuez des sauvegardes complètes quotidiennes dont le volume est relativement faible. Toutefois, vous pouvez appliquer cette option à tous les plans de sauvegarde personnalisés à l'exception des jobs de sauvegarde à exécution unique et des jobs de rotation Grand-père-Père-Fils.
 - Valeur par défaut : 6 jours
 - **Plage :** 1 to 3650 days

Remarque : The Append days option cannot be applied to jobs where the destination device is data deduplication devices or cloud devices. Lorsque l'option d'ajout de jours est appliquée à la sauvegarde, Arcserve Backup ignore le Premier média de sauvegarde (options globales) appliqué au job. Pour plus d'informations sur l'option Premier média de sauvegarde, reportez-vous à la section <u>Options des médias de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

Vous pouvez définir les paramètres suivants pour une sauvegarde :

- Méthode de sauvegarde : permet de spécifier les données à sauvegarder. Les jobs peuvent être soumis avec les méthodes de sauvegarde suivantes:
 - **Complète (conserver le bit d'archivage) :** la sauvegarde est effectuée chaque fois que le job est répété et en *conservant* le bit d'archivage.
 - Complète (effacer le bit d'archivage) : la sauvegarde est effectuée chaque fois que le job est répété et en *effaçant* le bit d'archivage.
 - Sauvegarde incrémentielle : sauvegarde uniquement les fichiers dont le bit d'archivage a été défini depuis la dernière sauvegarde complète ou incrémentielle. Après chaque sauvegarde, les bits d'archivage sont désactivés pour que les fichiers ne soient plus sauvegardés lors du prochain job de sauvegarde incrémentielle.
 - Sauvegarde différentielle : sauvegarde uniquement les fichiers dont le bit d'archivage a été défini depuis la dernière sauvegarde complète. Les sauvegardes différentielles ne désactivent pas le bit d'archivage des fichiers. Par conséquent, les fichiers sauvegardés lors de la dernière sauvegarde différentielle sont de nouveau sauvegardés. Avec cette méthode de sauvegarde, les jobs de sauvegarde nécessitent plus de temps que les jobs de sauvegarde incrémentielle. Cependant, cette stratégie présente l'avantage d'être moins contraignante lors de la restauration de serveurs et de stations de travail, car le nombre de médias nécessaires à la restauration des ordinateurs sera probablement inférieur.

Remarque : Pour un job de sauvegarde complète synthétique, si l'agent prend en charge les sauvegardes complètes synthétiques, le job de sauvegarde différentielle devient un job de sauvegarde incrémentielle.

 Utiliser le média WORM : programme Arcserve Backup pour qu'il utilise un média WORM lors de l'exécution du job de sauvegarde.

Tâches réalisables à l'aide du Gestionnaire d'état du job

Le gestionnaire d'état des jobs est un outil graphique vous permettant de gérer de manière centralisée des serveurs Arcserve Backup dans toute l'entreprise.

Grâce au gestionnaire d'état des jobs, vous pouvez effectuer les opérations suivantes :

- Visualiser l'ensemble des serveurs, des files d'attente de jobs, des journaux d'activité et de l'historique des jobs de Arcserve Backup disponibles.
- Gérer les jobs : arrêter, ajouter, exécuter, supprimer, modifier et replanifier des jobs ou encore définir des jobs sur l'état En attente.
- Surveiller la progression des jobs actifs exécutés sur les serveurs principaux et secondaires de Arcserve Backup. Visualiser en temps réel l'état des jobs actifs dans la file d'attente.
- Afficher des informations détaillées sur le job et le journal du job pour tous les jobs exécutés.
- Afficher des journaux de média et d'activité.
- Arrêter un job actif.
- Modifier les noms d'utilisateur et les mots de passe associés à ce job.
- Effectuer la vérification préalable du job.

Des menus contextuels permettent d'effectuer différentes opérations à l'aide du gestionnaire d'état des jobs. Ces menus apparaissent à la fois dans les volets gauche (explorateur de serveurs) et droit (file d'attente des jobs). Pour accéder à un menu, cliquez avec le bouton droit de la souris sur un élément sélectionné. Pour accéder à un menu contextuel dans l'explorateur, vous devez placer le curseur sur un groupe, un serveur ou un objet sélectionnés. Pour accéder à un menu contextuel dans la file d'attente des jobs.

Remarque : When you submit a job that spawns child jobs, the Job Queue tab displays details about the master job only. L'onglet Journal d'activité affiche les détails des jobs maîtres et enfants, ainsi que la description du job.

Important : Lorsque vous exécutez un job multiflux, de multiplexage ou de stockage intermédiaire sur disque, le nombre de jobs enfants associés à un job maître ne dépasse jamais le nombre de flux spécifié pour le job. Cependant, si un job génère plusieurs jobs enfants et que la valeur spécifiée pour l'option Nombre max. de flux pour le multiplexage est un, les jobs enfants sont créés, puis sauvegardés en un flux continu (le nombre max. de flux par défaut est quatre).

Informations complémentaires :

Vérifications préalables pour vos sauvegardes (page 137)

Modification des jobs de migration en attente des données

La migration est le processus de déplacement des données de sauvegarde d'un emplacement de stockage intermédiaire temporaire (unité ou média) vers le média de destination finale.

Note: With Disk Staging device as the staging location, you can perform a Double Tape Copy where the data can migrate to two final destinations simultaneously. Pour plus d'informations, consultez la rubrique <u>Options de destination du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 161).

Un job de migration est la tâche Arcserve Backup associée à la migration des données (ou copie des données) de l'emplacement de stockage intermédiaire vers le média de destination finale. Les paramètres du job de migration, comme la planification, les stratégies de copie, etc., sont définis par les stratégies de stockage intermédiaire spécifiées lors de la soumission du job.

Pour vous aider à gérer les jobs de migration en attente, Arcserve Backup met un outil à votre disposition : la boîte de dialogue Etat du job de migration. Cette boîte de dialogue affiche la liste de toutes les sessions de sauvegarde pour un job dans la file d'attente des jobs en attente de migration des données. Grâce à cet outil, vous pouvez replanifier les jobs de migration et de purge, annuler des jobs de migration et modifier le groupe d'unités contenant le média de destination finale.

Pour modifier les jobs de migration en attente des données

1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs et sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs.

Job Queue Job History Activity Log	Audit Log											
	🗹 Active	💌 <u>R</u> e	ady	Mold		🗹 <u>W</u> aiting for target 🛛 🖪	Z Done	Update				
Job Name 🗠	Backup Se	Job No.	Job ID	Statu	JS	Execution T	Job Type	Last Re	sult	MB Processed	Elapsed Time	MB/Minute
123	LIJYO02	5	3	🖌 C	ONE	<run now=""></run>	Backup	🎈 Fini:	shed			
🖲 Data Migration Job	LIJYO02	14	14	🖌 C	ONE	1/22/2009	Migration	😲 Fini:	shed			
Data Migration Status	LIJYO02											
221	LIJYO02	7	15	🗸 D	ONE	1/22/2009	Backup	🕘 😨 Finis	shed			
🖲 Data Migration Job	LIJYO02	12	11	🖌 C	ONE	1/22/2009	Migration	🔍 😲 Fini:	shed			
Data Migration Job	LIJYO02	16	17	🖌 C	ONE	1/22/2009	Migration	🔅 🔅 Fini:	shed			
Data Migration Status	LIJYO02											
8 333	LIJYO02	9	9	🗸 C	ONE	<run now=""></run>	Backup	Finis	shed			
🖲 Data Migration Job	LIJYO02	13	12	🗸 C	ONE	1/22/2009	Migration	🔅 Fini:	shed			
Data Migration Status	LIJYO02											
Backup [Custom, Staging]	LIJYO02	20	21	🕨 🕨 A	CTIVE	Backup files	Backup			0.00	3s	1.25
Data Migration Status	LIJYO02											
📲 Backup [Custom]	LIJYO02	3	1	🖌 C	ONE	<run now=""></run>	Backup	😲 Fini:	shed			
HDatabase protection job	LIJYO02	2		🚺 H	IOLD	1/22/2009	Backup (Ro.					
🕙 Database pruning job	LIJYO02	1	13	🌓 R	EADY	1/23/2009	DB Pruning	🔅 Fini:	shed			
1 eee	LIJYO02	17	18	🗹 C	ONE	<run now=""></run>	Backup	Fini:	shed			

Recherchez les jobs en attente de migration des données et cliquez sur Etat de la migration des données.

Data Migration Status

La boîte de dialogue Etat du job de migration <nom du serveur de sauvegarde> s'affiche, telle qu'illustrée par l'écran ci-dessous.

11/	/08/12 10:50 AM	11/08/12 10:59 AM	11/22/12 10:54 AM					
11,	00/12 10-50 AM			1	0.61	Failed	DISKDEST	THURSD
	05/12 10:50 MH	11/09/12 10:59 AM	11/23/12 10:54 AM	1	0.61	Failed	DISKDEST	FRIDAY
11	/10/12 10:50 AM	11/10/12 10:59 AM	11/24/12 10:54 AM	1	0.61	Pending	DISKDEST	SATURD
11	/11/12 10:50 AM	11/11/12 10:59 AM	12/09/12 10:54 AM	1	163.28	Pending	DISKDEST	SUNDAY
11	/12/12 10:50 AM	11/12/12 10:59 AM	11/26/12 10:54 AM	1	0.61	Scheduled	DISKDEST	MONDA
			000 000		100 2400			2
te: The list d	loesn't display tho	se sessions which have	already been copied or	were not supposed	to be copied.			

2. Recherchez et sélectionnez les sessions que vous souhaitez modifier, puis cliquez sur Modifier.

La boîte de dialogue Configuration du job de migration s'affiche.

- 3. Spécifiez les options ci-dessous.
 - Heure de copie--Permet de spécifier la date et l'heure de début du job de migration.

Remarque : If you do not want to migrate the backup data to final destination media, clear the check box next to Do not copy data.

- Heure de la purge--Permet de spécifier la date et l'heure auxquelles purger les données de sauvegarde sur l'unité de stockage intermédiaire.
- **Cible--**Permet de spécifier le groupe contenant le média de destination finale.
- Appliquer aux lignes sélectionnées--Si vous avez sélectionné plusieurs sessions dans la boîte de dialogue Etat du job de migration, cette option vous permet d'appliquer les options Heure de la copie, Heure de la purge et Cible spécifiées à toutes les sessions sélectionnées dans cette boîte de dialogue.
- 4. Click OK.

Remarque: You can also view the pending migration jobs associated with a staging location by completing the following steps:

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez Stockage intermédiaire dans l'onglet Démarrer.
- 2. Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire.
- 3. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur un groupe ou une unité de déduplication ou un groupe de stockage intermédiaire sur disque ou une unité.
- 4. Cliquez sur Etat du job de migration dans le menu contextuel pour ouvrir la boîte de dialogue Etat du job de migration.

La boîte de dialogue répertorie tous les jobs de migration en attente associés au groupe de stockage intermédiaire sélectionné ou à l'unité. Par exemple, la boîte de dialogue répertorie les jobs de migration en attente qui migreront des données à partir du groupe de stockage intermédiaire ou de l'unité sélectionné(e).

Informations complémentaires :

Sauvegarde des données à l'aide du stockage intermédiaire sur bande (page 269) Récupération d'espace disque (page 260)

Mise à jour de plusieurs jobs

Dans l'environnement Arcserve Backup, la file d'attente des jobs peut contenir un grand nombre de jobs. Si vous devez modifier l'état PRET ou EN ATTENTE de plusieurs jobs, vous pouvez mettre à jour plusieurs jobs à la fois. Les mises à jour que vous pouvez effectuer simultanément comprennent la modification de l'état PRET en EN ATTENTE (ou inversement) ainsi que la suppression des jobs.

Remarque : When you select a job that contains child jobs, Arcserve Backup applies the update to the parent job and all of its child jobs.

Pour mettre à jour plusieurs jobs :

- 1. Dans le gestionnaire d'état des jobs, sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs.
- 2. Cliquez sur le job à mettre à jour.
 - Pour sélectionner plusieurs jobs adjacents, maintenez la touche Maj. enfoncée et sélectionnez les jobs.
 - Pour sélectionner plusieurs jobs non adjacents, maintenez la touche Ctrl enfoncée et sélectionnez les jobs.
- 3. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur les jobs sélectionnés.
- 4. Dans le menu contextuel, sélectionnez EN ATTENTE, PRET ou Supprimer un job, selon le cas.

Gestion des jobs via l'onglet File d'attente des jobs

L'onglet File d'attente des jobs du volet droit affiche des informations sur tous les jobs. Chaque fois que vous exécutez ou planifiez un job via le gestionnaire Arcserve Backup, vous le soumettez à la file d'attente des jobs. Arcserve Backup recherche en permanence les jobs en attente d'exécution dans la file d'attente des jobs. Sélectionnez un job et cliquez sur l'une des options suivantes avec le bouton droit de la souris:

- Prêt/En attente : permet de définir l'état du job sur le mode En attente ou Prêt. En attente signifie que l'exécution du job n'est pas planifiée, tandis que Prêt signifie que le job peut être exécuté.
- Ajouter un job : permet de soumettre rapidement un job à la file d'attente en utilisant un script préalablement enregistré. (Un script est un job que vous avez enregistré sous la forme de fichier. Il contient les informations sur la source, la destination, les options et la planification du job d'origine.)

- Modifier un job : permet de modifier un job. Cette option vous permet d'ajouter des options ou des sources à un job existant sans avoir à créer de job.
- Replanifier un job : permet de modifier rapidement l'état, l'heure ou la date d'exécution d'un job. Cette option permet également de soumettre de nouveau un job Terminé qui se trouve toujours dans la file d'attente. Vous pouvez éventuellement effectuer cette opération si l'exécution du job a échoué lors de la première tentative.
- Exécuter : cette option est disponible pour les jobs dont l'état est Prêt ou Terminé. Elle s'utilise dans les situations suivantes :
 - Lorsque vous souhaitez exécuter un job avant l'heure d'exécution planifiée.
 - Lorsqu'un job planifié ne s'est pas exécuté en raison d'un problème matériel et que vous souhaitez l'exécuter immédiatement après la résolution de ce problème.

Si un groupe de périphériques est disponible, cette option exécute immédiatement le job. Si vous sélectionnez l'option Exécuter et qu'un groupe de périphériques n'est pas disponible, le job reste dans la file d'attente et attend qu'un groupe soit disponible.

Si vous sélectionnez l'option Exécuter pour un job répétitif, de rotation simple ou de rotation GFS, les conditions suivantes s'appliquent :

- Le job s'exécute immédiatement et la planification existante n'est pas modifiée, sauf si la durée du job dépasse le début de la prochaine exécution planifiée.
 Dans ce cas, l'exécution planifiée est annulée pour le jour en question. Par exemple, si un job est planifié du lundi au vendredi à 21 h et si vous sélectionnez l'option Exécuter à 18 h et que cette exécution ne se termine pas avant 22 h, l'exécution planifiée pour cette journée est annulée.
- La méthode de sauvegarde utilisée pour le job est la même que celle qui sera utilisée pour l'exécution planifiée pour cette journée. Par exemple, si un job de sauvegarde incrémentielle est planifié pour 21 h et si vous sélectionnez l'option Exécuter à 18 h, le job exécuté à 18 h est une sauvegarde incrémentielle. Si vous sélectionnez cette option un jour où **aucune** exécution n'est planifiée, la méthode de sauvegarde du prochain job planifié est utilisée. Par exemple, si un job de sauvegarde incrémentielle est planifié pour le lundi et si vous sélectionnez l'option Exécuter le samedi, le job exécuté le samedi est une sauvegarde incrémentielle.
- Arrêter un job : permet d'annuler un job actif à partir de la file d'attente Arcserve Backup et de le replanifier pour son prochain intervalle régulier.

Remarque : Si vous arrêtez un job, le champ Dernier résultat affiche Annulé.

• **Supprimer un job :** permet d'annuler le job et de le supprimer complètement de la file d'attente Arcserve Backup.

Vous ne pouvez pas utiliser l'option Supprimer un job sur un job actif. Utilisez l'option Arrêter le job si vous souhaitez supprimer un job actif répété à intervalles réguliers (définis lors de la création du job). Si vous sélectionnez l'option Supprimer un job, le système interrompt et supprime complètement le job. Ce dernier ne sera pas replanifé. Si vous n'avez pas sauvegardé le job dans un fichier script, vous devrez le recréer.

Remarque : Arcserve Backup lets you re-create the Arcserve Backup database protection job and the database pruning job in the event they are deleted intentionally or unintentionally. Pour plus d'informations, reportez-vous aux sections Recréation du job de protection de bases de données de Arcserve Backup et <u>Recréation du job d'élagage de base de données de Arcserve Backup</u> (page 374).

- Modifier un nom d'utilisateur : permet de modifier le nom d'utilisateur et le mot de passe des noeuds sources et de serveurs.
- Modifier le mot de passe de chiffrement : permet de modifier le mot de passe de chiffrement précédemment spécifié pour un job.
- Vérification préalable : permet d'effectuer des vérifications vitales sur le serveur Arcserve Backup et les agents pour détecter les conditions qui risquent de causer l'échec des jobs de sauvegarde.
- Trier par : les jobs de la file d'attente sont listés par heure d'exécution. Cette option modifie l'ordre dans lequel les jobs apparaissent dans la file d'attente. Le tri des jobs dans la file d'attente n'a qu'un but informatif. Il n'a aucune incidence sur l'ordre de traitement des jobs. To sort jobs, click any of the following fields: Status, Execution Time, Job Type, Server, Last Result, Owner, Total Files, and Description.

Remarque : Vous pouvez redimensionner ces colonnes à l'aide de la fonction de glisser-déposer de la souris. Positionnez le curseur sur la séparation des colonnes, cliquez et maintenez le bouton gauche de la souris enfoncé, puis déplacez la séparation jusqu'à ce que vous obteniez la dimension souhaitée.

 Propriétés : lors du traitement d'un job, double-cliquez pour ouvrir la boîte de dialogue Propriétés du job.

Types d'états de job

Lorsqu'un job se trouve dans la file d'attente Arcserve Backup, il est répertorié avec un état. Cet état peut être :

- **Terminé :** un job sans répétition, exécuté et terminé avec succès.
- Prêt : un nouveau job non répétitif ou un job répétitif (par exemple, un job de sauvegarde exécuté tous les vendredis) en attente d'exécution.
- Actif : un job en cours d'exécution.

• En attente : un job placé dans la file d'attente, dont l'état est En attente.

Remarque : A job with a hold status will not execute until you remove the hold status.

 En attente de la cible : Un job qui est prêt à être exécuté et attend que l'unité cible, le média cible ou les deux deviennent disponibles. Un média ou une unité peut ne pas être disponible parce qu'il/elle est occupé(e) avec un autre job, par exemple. Pour déterminer la raison spécifique pour laquelle un job attend une unité, cliquez sur le lien hypertexte En attente de la cible pour ouvrir la boîte de dialogue Etat du groupe cible.

La boîte de dialogue Etat du groupe cible représente les sauvegardes basées sur le flux ou les sauvegardes basées sur l'unité.

wing is the informati	on about the jo	bs which ar	e using the media in th	ne groups.	
Backup Server	Job No.	Job ID	Media Name	Drive Serial No.	Status
PGRP0 (2 drives: () free, 0 rese	rved)			
H02-2K8-1	3	1	1/26/10 3:34 PM	5X58200286	Active
H02-2K8-1	4	2	1/26/10 3:34 PM	5X58200287	Active

La boîte de dialogue Etat du groupe cible décrit les informations ci-dessous.

- Barre de titre : affiche le nom du serveur de sauvegarde, le numéro du job et l'ID du job sélectionné dans Gestionnaire d'état des jobs.
- Raison pour laquelle le job attend (une unité ou un média)
- Serveur de sauvegarde : le nom du serveur de sauvegarde utilisant l'unité répertoriée.
- **N° de job :** le numéro du job utilisant l'unité répertoriée, s'il est disponible.
- **ID du job :** l'ID du job utilisant l'unité répertoriée, s'il est disponible.
- Nom du média : le nom du média dans l'unité répertoriée, s'il est disponible.
- N° de série de l'unité : le numéro de série de l'unité répertoriée.
- **Etat :** l'état du job qui utilise l'unité répertoriée.
- En attente du groupe source : un job de migration attend que le groupe source devienne disponible.
- En attente de la bande source : un job de migration attend que la bande source devienne disponible.

- En attente de la bande cible : un job qui doit être actif, mais ne l'est pas parce qu'il attend l'unité ou le média cible.
- Positionnement de la bande source : un job de migration attend le positionnement de la bande source dans le lecteur.
- Positionnement de la bande cible : un job de migration attend le positionnement de la bande cible dans le lecteur.
- Copie : un job de migration (copie vers le média de destination final) est en cours.

Remarque : Completed jobs remain listed in the Job Queue for a specified number of hours. Pour configurer cette durée, utilisez l'administrateur de serveurs Arcserve Backup. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Configuration du moteur de jobs</u> (page 566).

Analyse des jobs à l'aide du champ Dernier résultat

Le champ Dernier résultat de l'onglet Historique des jobs indique si le job exécuté a réussi. Si ce n'est pas le cas, les informations contenues dans ce champ permettent de déterminer les raisons de l'échec. Le champ Dernier résultat peut indiquer l'un des états suivants :

- Terminé : tous les noeuds, lecteurs et partages ont été traités.
- Incomplet--Le job a été partiellement traité avec succès. Consultez le journal d'activité pour connaître la nature exacte du problème ayant empêché la conclusion du job.
- Annulé : le job a été volontairement annulé. Les actions qui suivent peuvent s'être produites:
 - Un utilisateur a annulé le job à partir de la file dattente des jobs.
 - Un utilisateur a répondu NON ou ANNULER à l'invite de la console.
 - le job nécessitait une confirmation (par OK) ou l'insertion d'un média avant l'expiration du délai ; (Le délai est défini dans les options de média de la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde.)
- Echec : l'exécution de la tâche du job a échoué. Cela se produit généralement si Arcserve Backup ne parvient pas à sauvegarder des noeuds sources d'un job (par exemple, si l'agent n'est pas chargé ou un mot de passe erroné a été saisi) ou si une erreur matérielle s'est produite. Si le job a été lancé, mais que le gestionnaire ne peut pas terminer le job, le système affiche l'état "L'exécution a échoué". Consultez le journal d'activité pour connaître la nature exacte du problème ayant empêché la conclusion du job.

- L'exécution a échoué : le job a été lancé, mais le programme exécutant le job a échoué en raison d'un manque de mémoire ou de l'absence d'un fichier DLL.
- En panne : le job a été lancé mais une erreur système n'a pas permis à Arcserve Backup d'achever la tâche, en raison par exemple d'une violation de mémoire, qui a provoqué l'arrêt de Arcserve Backup ou du système d'exploitation. Lorsque l'état du job est En panne, il peut être relancé après le redémarrage du moteur de jobs. Cette option peut être configurée dans l'onglet Configuration du moteur de jobs de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup.

Analyse des jobs à l'aide de la vue Groupes

L'onglet Historique des jobs vous permet de grouper les résultats par Groupe source. La vue Groupe source vous permet d'afficher les résultats de sauvegarde pour les jobs utilisant la fonctionnalité de vue Groupe.

Default view: Job view

Pour afficher les jobs par groupe source, ouvrez le Gestionnaire de jobs, cliquez sur l'onglet Historique des jobs et sélectionnez Groupe source dans la liste déroulante Grouper par. Cliquez sur le bouton Actualiser pour mettre l'affichage à jour.

Les résultats s'affichent par groupe, ce qui vous permet de développer des résultats pour l'ordinateur, l'unité et le détail de session spécifique au sein d'un groupe.



Recréation du job d'élagage de base de données de Arcserve Backup

Arcserve Backup vous permet recréer le job d'élagage de base de données de Arcserve Backup au cas où il serait supprimé volontairement ou involontairement.

Pour recréer le job d'élagage de base de données de Arcserve Backup

1. Démarrez l'administrateur de serveurs Arcserve Backup et cliquez sur le bouton Configuration de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

- 2. Sélectionnez longlet Moteur de base de données.
- 3. Activez l'option Soumettre le job d'élagage.

Remarque : The Submit prune job option is active only if the Database Pruning Job was deleted.

4. Click OK.

Le job d'élagage de base de données est soumis à la file d'attente des jobs et sera exécuté à l'heure spécifiée.

Affichage des détails de job dans le journal d'activité

L'onglet Journal d'activité situé dans le volet droit affiche des informations complètes sur toutes les opérations effectuées par Arcserve Backup.

Le journal d'activité contient des informations d'audit sur chaque job exécuté. Pour chaque job, le journal comprend les informations suivantes:

- heure de début et de fin du job;
- type de job;
- débit moyen des données;
- le nombre de répertoires et de fichiers traités (sauvegardés, restaurés ou copiés);
- le numéro de session et l'ID du job ;
- résultat du job.
- erreurs et avertissements survenus.

Lorsque vous installez l'option de gestion centrale, vous pouvez afficher les données du journal d'activité relatives au serveur principal du domaine, à un serveur membre du domaine ou à ces deux types.

Sur l'illustration suivante, l'option de gestion centrale est installée, le serveur membre de domaine MEMBER01 est sélectionné et les détails du journal d'activité pour MEMBER01 s'affichent.

🖃 🦉 Arcserve Backup Domains	Job Queue Job History Activity Log Audit Log								
DOMAIN01(PRIMARY01)	Your of care to the state of th								
PRIMARY01	View. M Group by week M Group by Job Job status. All Message type: Errors and wa Update								
	Type Server Date V Job Session Message								
	🗄 This Week [01/07/2007 - 01/13/2007]								
	🗄 Week [12/31/2006 - 01/06/2007]								
	🗄 Week [12/24/2006 - 12/30/2006]								
	□ Week [12/17/2006 - 12/23/2006]								
	🗄 Job508 [Server Name] (Database Pruning Job) [Finished] [12/23/2006 12:00:12 - 12/23/2006 12:00:34] [Job No. 1								
	🗄 Job507 [Server Name] (Database Pruning Job) [Finished] [12/22/2006 12:00:10 - 12/22/2006 12:00:30] [Job No. 1]								
	🖃 Job506 [Server Name] (Database Pruning Job) [Finished] [12/21/2006 12:00:08 - 12/21/2006 12:00:12] [Job No. 1]								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:12 506 End pruning logs								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:12 506 Begin pruning logs.								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:10 506 Prune Database Operation Successful.								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:10 506 ** Summary for Job **								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:10 506 End pruning database. (PRUNED=0)								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:08 506 Pruning sessions older than 30 days.								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:08 506 Begin pruning database.								
	Inf PRIMARY01 12/21/2006 12:00:08 506 Run Prune Database Job Scheduled for 12/21/06								
	🗄 Job505 [Server Name] (Database Pruning Job) [Finished] [12/20/2006 12:00:04 - 12/20/2006 12:00:08] [Job No. 1]								
	🗄 Job504 [Server Name] (Database Pruning Job) [Finished] [12/19/2006 12:00:12 - 12/19/2006 12:00:14] [Job No. 1]								
	🗄 Generic Logs								
	🗄 Week [12/10/2006 - 12/16/2006]								

L'affichage Grouper par semaine présente toujours le premier niveau. La date provient des paramètres du système d'exploitation.

Le format du noeud des semaines est le suivant :

Semaine [date_début - date_fin]

Le format du noeud des jobs est le suivant :

ID_job [nom_serveur](nom_job)[état_job][heure_début - heure_fin][numéro_job]

Le journal générique apparaît à la fin de la liste des jobs maîtres. Il contient les journaux qui n'appartiennent à aucun job.

Remarque : If you do not install the Central Management Option, the Activity Log displays data relating to the Arcserve Backup server that you are currently logged in to.

Vous pouvez consulter ce journal chaque jour pour vérifier si des erreurs se sont produites. Vous pouvez également lutiliser pour trouver un numéro de session au cas où vous souhaiteriez restaurer une session spécifique. Vous pouvez organiser la vue du journal d'activité ou l'imprimer dans un fichier.

Suppression de fichiers du journal d'activité

Pour économiser de l'espace disque, vous pouvez supprimer le journal d'activité complet ou les enregistrements de journaux superflus antérieurs à une période donnée.

Pour supprimer des fichiers du journal d'activité :

1. Ouvrez le gestionnaire d'état du job et sélectionnez l'onglet Journal d'activité. Cliquez sur le bouton Supprimer de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Suppression apparaît.

- 2. Sélectionnez les critères que vous souhaitez appliquer parmi les options suivantes :
 - Journal complet : supprime tous les enregistrements d'un journal.
 - Partiel : permet de sélectionner des journaux en fonction d'une période. Vous avez le choix entre les critères suivants :
 - jours : plage de 1 à 365
 - weeks: range 1-54
 - months: range 1-12
 - années : plage de 1 à 10
- 3. Click OK.

La boîte de dialogue Attention s'affiche.

4. Click OK.

Les journaux d'activité sont supprimés.

Vous pouvez également utiliser l'interface de la ligne de commande pour purger des journaux de jobs (ou tout autre fichier journal) du journal d'activité. Utilisez la commande ca_log -purge pour supprimer d'un fichier journal les journaux antérieurs à une période spécifiée. Vous pouvez également utiliser la commande ca_log -clear si vous souhaitez supprimer toutes les données de journal des fichiers journaux sans période spécifique définie.

Remarque : Pour plus d'informations sur la commande ca_log, consultez le *Manuel de référence de la ligne de commande.*

Elagage du journal d'activité

Pour économiser de l'espace disque, vous pouvez planifier un élagage du journal.

Paramètres d'interrogation du journal d'activité

Arcserve Backup vous permet de personnaliser la nature et l'affichage des informations dans le journal d'activité.

Par défaut, les valeurs d'interrogation du journal d'activité sont les suivantes :

- View: Group by Week and Group by Job
- Job Status: All Message
- Type: Tout
- Date: All Time
- ID de job : vierge
- Session : vierge
- Keywords: Message

Remarque : To return to the default setting at any time click Reset.

Pour paramétrer les interrogations du journal d'activité :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état du job et sélectionnez l'onglet Journal d'activité.
- 2. Développez la barre Requête de journal. Par défaut, la barre Requête de journal est réduite.

La barre Requête de journal s'ouvre.

- 3. Spécifiez les options souhaitées.
 - Afficher : permet de spécifier le mode de regroupement des messages affichés dans le journal d'activité. Vous pouvez les regrouper par semaine, par type ou par job.
 - L'option par défaut Grouper par semaine vous permet de regrouper les messages du journal d'activité par semaine.
 - L'option Grouper par job vous permet de regrouper tous les jobs enfants d'un job parent dans le journal d'activité. Le journal d'activité présente une description de chaque job parent et des jobs enfants correspondants (par défaut).
 - L'option Grouper par type permet de regrouper les messages d'erreur, les messages d'avertissement et les messages d'information.
 - Statut du job : permet de spécifier les types de jobs que vous souhaitez afficher dans le journal d'activité. Vous pouvez afficher les types Tous, Terminé, Echec complet, Annulé, Echoué, Incomplet, En panne et Inconnu.
 - **Type de message :** permet de spécifier les types de messages que vous souhaitez afficher dans le journal d'activité.

Vous pouvez afficher Tous, Erreur, Avertissements, Erreurs et avertissements, Informations, Erreurs et informations ou Avertissements et informations. Date : permet de spécifier la date ou la plage de dates correspondant aux messages que vous souhaitez afficher dans le journal d'activité.

Vous pouvez afficher tous les messages, filtrer les messages émis avant ou après une date spécifique ou afficher les messages émis pendant une période donnée.

- ID du job : permet de spécifier un ID du job connu.
- **Session** : permet de spécifier une session connue.
- Mots clés : permet de trier le contenu du journal d'activité par mots clés. Vous pouvez spécifier le nom du job ou le message.
- 4. Cliquez sur Mettre à jour.

Le journal d'activité affiche les résultats qui correspondent aux critères d'interrogation.

Remarque : To get the latest jobs, with the existing filters, click Refresh on the toolbar or F5.

Onglet Journal de bande

L'onglet Journal de bande du Gestionnaire d'état du job s'affiche si vous avez activé l'option Show Tape Log on Job Status Manager lors de la configuration du moteur de bandes. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Configuration du moteur de bandes.

Remarque : Une fois l'option Afficher le journal de bande dans le gestionnaire d'état du job activée, vous devez cliquer sur Actualiser dans le gestionnaire d'état du job pour que les modifications prennent effet.

Informations complémentaires :

Configuration du moteur de bandes (page 569)

Onglet Détail du job

L'onglet Détail du job situé dans le volet inférieur affiche des informations détaillées sur chaque job de la file d'attente, notamment la ou les sources, la destination et la planification du job. Cet onglet affiche également les options de personnalisation éventuellement sélectionnées, telles que des options de sauvegarde Pré/Post. Après le démarrage dun job de sauvegarde, vous pouvez afficher sa séquence et son numéro de session.

Onglet Journal de job

L'onglet Journal du job situé dans le volet inférieur contient des informations sur des jobs spécifiques qui ont été exécutés. Un journal est généré pour chaque job exécuté par Arcserve Backup. Vous pouvez spécifier le niveau de détail du journal en sélectionnant les options de journal avant de soumettre le job.

Arcserve Backup propose les options de journal suivantes :

 Journaliser toutes les activités : permet d'enregistrer toutes les activités qui se produisent lors de l'exécution du job.

Remarque : When you specify Log all activity, Arcserve Backup creates a log file named JobLog_<Job ID>_<Job Name>.Log. Ce fichier journal inclut les informations détaillées de journalisation relatives au job. Arcserve Backup stocke les fichiers journaux dans le répertoire suivant :

C\Program Files\CA\ARCserve Backup\LOG

- Journaliser le récapitulatif uniquement (par défaut) : permet d'enregistrer un récapitulatif du job (y compris la source, la destination, le numéro de session et les totaux) ainsi que les erreurs.
- Journal désactivé : n'enregistre pas d'informations concernant le job dans le journal des jobs.

Comment fonctionne l'enregistrement des informations sur un agent ou un noeud

L'enregistrement d'un agent ou d'un noeud dans la base de données Arcserve Backup permet à tous les utilisateurs d'un même domaine d'y accéder. Arcserve Backup affiche le serveur principal, les serveurs membres et tous les agents d'un domaine comme des noeuds.

La fonction d'enregistrement des informations sur l'agent ou le noeud vous permet d'effectuer les tâches suivantes :

- Enregistrer les nouveaux noeuds dans la base de données Arcserve Backup
- Enregistrer les informations de compte d'utilisateur dans la base de données Arcserve Backup
- Filtrer les noeuds par type d'agent
- Grouper des agents par type d'agent

Ajout, importation et exportation d'ordinateurs à l'aide de l'arborescence Source

La fonctionnalité d'ajout, d'importation et d'exportation permet d'ajouter plusieurs ordinateurs (noeuds, agents, serveurs Arcserve UDP, etc.) dans l'arborescence Source du gestionnaire de sauvegarde, que les ordinateurs soient destinés à être sauvegardés ou pas.

Cette fonction est avantageuse dans des environnements de sauvegarde qui contiennent un grand nombre d'ordinateurs. Vous pouvez ajouter, importer et exporter des noeuds à partir de la vue classique et de la vue Groupes du gestionnaire de sauvegarde.

Pour ajouter, importer et exporter des ordinateurs à l'aide de l'arborescence des sources :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante, sélectionnez l'une des vues suivantes :

Vue Groupe

Remarque : La vue Groupe est la

vue par défaut.

Vue classique

L'option de vue est appliquée.

- 2. Selon l'option de vue spécifiée, procédez comme suit :
 - Vue Groupes : cliquez avec le bouton droit sur un des objets de groupe dans le navigateur (par exemple, les objets Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange Server et Oracle Server) et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter des agents dans le menu contextuel.

Remarque : Si le groupe spécifié est Serveurs Arcserve UDP, cliquez sur Ajouter/Importer/Exporter des serveurs UDP dans le menu contextuel.

Vue classique : cliquez avec le bouton droit de la souris sur un des objets classiques dans le navigateur (par exemple, les objets des systèmes Windows) et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter les noeuds du menu contextuel

Remarque : Si l'objet classique spécifié est Serveurs Arcserve UDP, cliquez sur Ajouter/Importer/Exporter des serveurs UDP dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter s'ouvre. Tous les ordinateurs existants sont indiqués dans la liste d'ordinateurs qui seront ajoutés à l'arborescence Source (volet droit).

- 3. Ajoutez dans la liste dans le volet droit les ordinateurs qui seront ajoutés à l'arborescence Source. Pour cela, procédez de l'une des manières suivantes :
 - Spécifiez le nom d'hôte ou l'adresse IP des ordinateurs que vous souhaitez ajouter dans la zone de texte, puis cliquez sur Ajouter.

La recommandation consiste à spécifier le nom d'hôte et l'adresse IP du système cible. Grâce à cette approche, Arcserve Backup peut détecter avec précision le système cible, en fonction de l'adresse IP de ce système, et afficher le système sous l'objet Systèmes Windows.

Remarque : Si vous spécifiez uniquement le nom d'hôte, Arcserve Backup définit la valeur de l'adresse IP sur 0.0.0.0.

 Dans la liste des ordinateurs détectés automatiquement (volet gauche), sélectionnez les ordinateurs, puis cliquez sur Ajouter ou Tout ajouter.

Pour sélectionner plusieurs ordinateurs et agents, maintenez la touche CTRL ou MAJ enfoncée tout en cliquant sur les ordinateurs et agents à ajouter.

Remarque : Les ordinateurs sont supprimés de la liste du volet gauche après avoir été ajoutés à la liste du volet droit.

 Pour ajouter une liste d'ordinateurs à l'aide d'un fichier .csv ou .txt, cliquez sur Importer.

Exemple : fichier .txt :

Nom d'hôte1(IP) Nom d'hôte2(IP) Nom d'hôte3(IP) Nom d'hôte4(IP)

Exemple : fichier .csv :

Nom d'hôte1(IP), Nom d'hôte2(IP), Nom d'hôte3(IP), Nom d'hôte4(IP), etc.

Remarque : Pour plus

d'informations, consultez la section <u>Ajout de plusieurs ordinateurs à l'aide d'un</u><u>fichier .csv et .txt</u> (page 383).

Les ordinateurs ajoutés à l'arborescence Source du gestionnaire de sauvegarde apparaissent dans la liste du volet droit.

4. (Facultatif) Cliquez sur Supprimer ou Supprimer tout, le cas échéant, pour supprimer des éléments de la liste du volet droit.

Les boutons Supprimer et Tout supprimer sont uniquement activés si vous sélectionnez un ou plusieurs noeuds dans la liste du volet droit. Si l'ordinateur a été saisi dans la zone de texte ou importé à partir d'un fichier .csv ou .txt, il est supprimé de la liste du volet droit lorsque vous cliquez sur Supprimer. Les ordinateurs détectés automatiquement s'affichent dans la liste des ordinateurs du volet gauche lorsque vous cliquez sur Supprimer.

5. Dans la liste du volet droit, sélectionnez les ordinateurs pour lesquels vous souhaitez entrer un nom d'utilisateur et un mot de passe, puis cliquez sur Sécurité.

(Facultatif) Dans la liste des ordinateurs allant être ajoutés à l'arborescence de répertoires sources, double-cliquez sur le nom d'hôte ou la valeur d'adresse du système cible.

La boîte de dialogue Sécurité s'ouvre et vous permet d'ajouter en une fois le nom d'utilisateur et le mot de passe de plusieurs noeuds et agents. Les noeuds et agents affichés dans la boîte de dialogue Sécurité sont indiqués dans la liste du volet droit de la boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter.

6. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe, puis cliquez sur OK.

Vous revenez à la boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter ; le nom d'utilisateur et le mot de passe sont ajoutés à la liste du volet droit.

7. (Facultatif) Sélectionnez un noeud ou agent dans la liste du volet gauche et cliquez sur Propriétés.

La boîte de dialogue Propriétés du serveur s'ouvre et affiche le nom de domaine, le nom du serveur, l'adresse IP, la dernière heure de réponse et les produits installés. Ces propriétés sont repérées par le service de détection automatique. Ainsi, le bouton Propriétés est activé uniquement lorsque vous sélectionnez un noeud ou agent dans la liste du volet gauche et que vous cliquez sur Propriétés. 8. Cliquez sur OK.

Si Arcserve Backup ne peut pas accéder aux ordinateurs qui viennent d'être ajoutés, la boîte de dialogue Ajouter les résultats d'agents s'ouvre.

Tenez compte des éléments suivants :

- La boîte de dialogue Ajouter les résultats d'agents ou Ajouter les résultats de serveurs UDP s'ouvre lorsque vous ajoutez des noeuds ou des serveurs Arcserve UDP.
- La boîte de dialogue de résultats fournit une liste des ordinateurs auxquels Arcserve Backup ne peut pas accéder ainsi que le motif (statut) pour chaque ordinateur. Si le motif de l'impossibilité d'accéder à un ordinateur spécifique est lié aux informations d'identification de sécurité, vous pouvez, dans la boîte de dialogue des résultats, modifier le nom d'utilisateur et le mot de passe requis par Arcserve Backup pour se connecter à l'ordinateur. Pour ajouter les ordinateurs, suivez les instructions de la boîte de dialogue des résultats, puis cliquez sur OK.

Les ordinateurs sont ajoutés dans l'arborescence Source du gestionnaire de sauvegarde. Si un ordinateur existant a été supprimé, il disparaît de l'arborescence Source du gestionnaire de sauvegarde. Si un nom d'ordinateur est dupliqué, un message d'avertissement s'affiche pour indiquer que ce nom est un doublon et que l'ordinateur ne sera pas ajouté à l'arborescence Source. De plus, Arcserve Backup permet d'ajouter plusieurs noms d'hôte avec la même adresse IP.

Ajout de plusieurs agents et noeuds à l'aide d'un fichier .csv et .txt

La fonction d'importation permet d'ajouter plusieurs ordinateurs (noeuds, agents, serveurs Arcserve D2D, etc.) à partir de l'interface utilisateur de Arcserve Backup, via l'importation d'un fichier .csv ou .txt.

Remarque : A .csv file is a file that uses a comma-separated value format.

Pour ajouter des ordinateurs à l'aide d'un fichier .csv ou .txt :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante, sélectionnez l'une des vues suivantes :

Vue Groupe

Remarque : The default view is Group View.

Vue classique

L'option de vue est appliquée.

- 2. Selon l'option de vue spécifiée, procédez comme suit :
 - Vue Groupes : cliquez avec le bouton droit sur un des objets de groupe dans le navigateur (par exemple, les objets Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange Server et Oracle Server) et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter des agents dans le menu contextuel.

Remarque : If the group object specified is Arcserve D2D Server, click Add/Import/Export D2D Servers on the pop-up menu.

 Vue classique : cliquez avec le bouton droit de la souris sur un des objets classiques dans le navigateur (par exemple, les objets des systèmes Windows) et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter les noeuds du menu contextuel

Remarque : If the classic object specified is Arcserve D2D Server, click Add/Import/Export D2D Servers on the pop-up menu.

La boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter s'ouvre.

3. Cliquez sur Importer.

La boîte de dialogue Ouvrir de Windows apparaît.

4. Accédez au fichier contenant la liste des ordinateurs que vous souhaitez importer, puis cliquez sur Ouvrir.

Les ordinateurs sont ajoutés dans la liste du volet droit de la boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter.

5. Dans la liste du volet droit, sélectionnez les ordinateurs pour lesquels vous souhaitez entrer un nom d'utilisateur et un mot de passe, puis cliquez sur Sécurité.

La boîte de dialogue Sécurité s'affiche. La boîte de dialogue Sécurité vous permet d'ajouter le nom d'utilisateur et le mot de passe de plusieurs ordinateurs à la fois. Les ordinateurs affichés dans la boîte de dialogue Sécurité sont indiqués dans la liste du volet droit de la boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter.

6. Click OK.

Les ordinateurs sont ajoutés dans l'arborescence Source du gestionnaire de sauvegarde.

Exportation de plusieurs agents et noeuds dans un fichier texte

Les noeuds et agents qui sont déjà dans l'onglet Source du gestionnaire de sauvegarde peuvent être exportés vers un fichier .txt afin de faciliter l'importation de la liste de noeuds et agents sur un autre serveur Arcserve Backup.

Pour exporter plusieurs agents et noeuds dans un fichier texte

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante, sélectionnez l'une des vues suivantes :

Vue Groupe

Remarque : The default view is Group View.

Vue classique

L'option de vue est appliquée.

- 2. Selon l'option de vue spécifiée, procédez comme suit :
 - Vue Groupes : cliquez avec le bouton droit sur un des objets de groupe dans le navigateur (par exemple, les objets Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange Server et Oracle Server) et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter des agents dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter des agents s'ouvre.

 Vue classique : cliquez avec le bouton droit de la souris sur un des objets classiques dans le navigateur (par exemple, les objets des systèmes Windows) et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter les noeuds du menu contextuel

La boîte de dialogue Ajouter/Importer/Exporter des noeuds s'affiche.

3. Cliquez sur Exporter.

La boîte de dialogue Exporter s'ouvre.

4. Sélectionnez les agents ou les noeuds que vous souhaitez exporter dans un fichier texte.

Remarque : By default, all agents or nodes are selected for you.

- 5. (Facultatif) Cliquez sur Tout sélectionner ou Tout effacer pour sélectionner ou effacer les agents ou noeuds de la liste que vous souhaitez exporter.
- 6. Click OK.

La boîte de dialogue Enregistrer sous de Windows apparaît.

7. Sélectionnez un chemin pour créer et enregistrer le fichier.

Les agents ou noeuds sélectionnés sont exportés dans un fichier .txt.

Remarque : The user name and password are not exported.

Filtrez les noeuds par type d'agent

Vous pouvez déterminer quels ordinateurs du domaine disposent des mêmes agents installés. Arcserve Backup vous permet de filtrer des nœuds à partir de l'arborescence source du gestionnaire de sauvegarde, de l'arborescence source du gestionnaire de restauration et de l'arborescence de destination.

Remarque : From the Classic View, you can filter only the Windows System object and the UNIX/Linux Systems object.

Pour filtrer les noeuds par type d'agent

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante, sélectionnez l'une des vues suivantes :

Vue Groupe

Remarque : The default view is Group View.

Vue classique

L'option de vue est appliquée.

2. Dans la barre d'outils Source, cliquez sur Type d'agent.

La boîte de dialogue Filtrer par type d'agent s'affiche. L'option par défaut est Afficher tous les noeuds.

3. Cliquez sur Filtrer par type d'agent.

Dans la liste des agents de Arcserve Backup, spécifiez les agents que vous voulez que l'arborescence Source affiche.

Click OK.

Les noeuds sont filtrés et seuls les noeuds contenant les agents spécifiés s'affichent.

Remarque : To clear the filters, so that you can view all nodes, click Reset on the Source toolbar.

Modification de l'adresse IP ou du nom d'hôte des agents et des noeuds

Arcserve Backup permet de modifier l'adresse IP, le nom d'hôte ou ces deux éléments pour les agents et les noeuds.

Pour modifier l'adresse IP ou le nom d'hôte des agents et des noeuds :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante Affichage, sélectionnez Vue classique.

L'option de vue est appliquée.

2. Localisez l'agent ou le noeud que vous voulez modifier.

Sélectionnez l'agent que vous voulez modifier et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris.

Dans le menu contextuel, cliquez sur Modifier l'agent.

La boîte de dialogue Options de l'agent s'affiche.

3. Dans la boîte de dialogue Options de l'agent, désactivez la case à cocher Résolution de nom de l'ordinateur.

Saisissez un nom d'hôte et une adresse IP.

Click OK.

La nouvelle adresse IP, le nom d'hôte, ou les deux sont appliqués à l'agent ou au noeud.

Supprimer des agents et des noeuds de l'arborescence source

Arcserve Backup vous permet de supprimer des agents et des noeuds de l'arborescence source du gestionnaire de sauvegarde. Les informations d'agent et de noeud, tous les comptes associés aux agents sont supprimés de la base de données Arcserve Backup.

Pour supprimer des agents et des noeuds de l'arborescence source

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante, sélectionnez l'une des vues suivantes :

Vue Groupe

Remarque : The default view is Group View.

Vue classique

L'option de vue est appliquée.

2. Localisez l'agent ou le noeud que vous voulez supprimer.

Selon la vue spécifiée, procédez comme suit :

- Vue Groupe : Sélectionnez l'agent que vous voulez supprimer et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris.
- Vue classique : Sélectionnez le noeud que vous voulez supprimer et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris.

Dans le menu contextuel, cliquez sur Supprimer un ordinateur/objet.

La boîte de dialogue de confirmation de la suppression apparaît.

3. Click Yes.

L'agent ou le noeud est supprimé.

Planification de jobs à l'aide de l'assistant de planification de jobs

La ligne de commande Arcserve Backup permet de contrôler directement toutes les opérations pouvant être effectuées par un serveur Arcserve Backup. L'assistant de planification des jobs propose un autre moyen de rentrer des commandes de planification de jobs dans la fenêtre Invite de commandes.

Les avantages offerts par lutilisation de l'assistant plutôt que du mode commande sont les suivants:

- Les jobs peuvent être planifiés et répétés.
- Les jobs apparaissent dans le journal d'activité et la file d'attente des jobs .
- Les jobs peuvent être arrêtés dans la file d'attente des jobs.
- Les commandes que vous pouvez entrer ne sont pas limitées à Arcserve Backup : Vous pouvez utiliser cet assistant pour pratiquement tout fichier exécutable, comme par exemple Notepad.exe ;
- Le gestionnaire offre une manière simple et rapide de conditionner les jobs et de les soumettre.

Important : Les heures planifiées pour les jobs Arcserve Backup reposent sur le fuseau horaire où se trouve le serveur Arcserve Backup. Si l'ordinateur agent se trouve dans un autre fuseau horaire que le serveur Arcserve Backup, vous devez calculer l'heure locale équivalente pour l'exécution du job.

Lorsque vous soumettez un job en utilisant l'assistant de planification des jobs, le job est qualifié de Job générique dans le journal d'activité et la file d'attente des jobs. Même s'il est possible de modifier un job générique à l'aide de la file d'attente des jobs, vous pouvez seulement le planifier de nouveau et l'arrêter.

Remarque : Pour soumettre des jobs à l'aide de l'assistant de planification de jobs, vous devez disposer de droits d'administrateur sur l'ordinateur Windows local.

Scripts de jobs

Un script est un job que vous avez enregistré dans un fichier. Il contient des informations sur la source, la destination, les options et la planification du job. Il contient également les filtres que vous avez créés pour inclure ou exclure des fichiers et des répertoires.

La création d'un script offre les avantages suivants :

- Vous pouvez réutiliser les mêmes paramètres ultérieurement.
- Vous pouvez copier les paramètres sur un autre ordinateur Windows exécutant Arcserve Backup.
- Vous pouvez soumettre de nouveau rapidement les jobs exécutés à intervalles réguliers en cas de suppression accidentelle d'un job.

Création d'un script de job

Vous pouvez enregistrer presque tous les types de jobs sous forme de script. Un script est un ensemble d'instructions Arcserve Backup vous permettant d'exécuter des jobs.

Pour créer un script de job :

- Après avoir créé le job, cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils. The Submit Job dialog opens.
- Pour enregistrer les critères du job dans un script, cliquez sur Enregistrer le job.
 La boîte de dialogue Enregistrement du script de job apparaît.
- 3. Entrez un nom pour le script et cliquez sur Enregistrer.

Le script de job est enregistré.

4. Pour soumettre le job à la file d'attente, cliquez sur OK.

Le job est soumis et un script de job est créé.

Exécution d'un job à l'aide d'un script

Vous pouvez exécuter presque tous les types de jobs à l'aide d'un script. Un script est un ensemble d'instructions Arcserve Backup vous permettant d'exécuter des jobs.

Pour exécuter un job à l'aide d'un script :

1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs et sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs.

Cliquez sur Charger sur la barre d'outils.

La boîte de dialogue Ajouter un job s'affiche.

2. Recherchez et sélectionnez le script du job à exécuter.

Cliquez sur Ouvrir.

La boîte de dialogue Sélection d'un serveur s'ouvre.

3. Dans la liste déroulante, sélectionnez le serveur à partir duquel vous souhaitez exécuter le job.

Cliquez sur l'option Soumettre les jobs en attente pour soumettre le job à l'état En attente.

Remarque : The Submit on Hold option is selected by default.

Click OK.

Les informations de job du script précédemment enregistré s'afficheront dans la file d'attente comme celles d'un nouveau job.

Modèles de jobs

Un modèle de job contient des paramètres comme la source, la destination, les options et les informations de planification du job. Comme les scripts de job, il contient également les filtres que vous avez créés pour inclure ou exclure des fichiers et des répertoires.

Cependant, les modèles de jobs diffèrent des scripts de jobs dans la mesure où ils permettent de reproduire des paramètres personnalisés de planification des sauvegardes sur d'autres ordinateurs Arcserve Backup. Comme le modèle de job ne contient pas d'informations sur la source de sauvegarde, les fichiers modèles peuvent être copiés et appliqués à tout nouveau serveur source exécutant Arcserve Backup. Cependant, les scripts de jobs ne peuvent pas être modifiés pour utiliser de nouveaux serveurs sources.

Vous pouvez choisir parmi sept modèles de job par défaut ou créer un modèle personnalisé pour répondre à vos besoins de sauvegarde personnels. Les modèles de job par défaut sont conçus pour répondre à des besoins de sauvegarde précis, tels que les schémas de rotation, les méthodes de sauvegarde et les options GFS. Pour accéder aux modèles de job par défaut, choisissez l'option Ouvrir modèle de job dans le menu Fichier.

Création de modèles de job personnalisés

Vous pouvez créer un modèle de job personnalisé et l'enregistrer pour les jobs à venir sur n'importe quel système Arcserve Backup.

Pour créer un modèle de job :

1. Dans la fenêtre du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Sauvegarde dans le menu Démarrage rapide.

La fenêtre Gestionnaire de sauvegarde s'ouvre.

2. Effectuez les sélections souhaitées pour votre job de sauvegarde en accédant aux onglets Démarrer, Source, Destination et Planification.

Cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job.

The Submit Job dialog opens.

3. Cliquez sur Enregistrer le modèle.

La boîte de dialogue Enregistrer le modèle de job s'affiche.

 Dans le champ Nom de fichier, spécifiez le nom du modèle de job, puis cliquez sur Enregistrer.

Le job est enregistré comme modèle de job et porte l'extension de fichier .ast.

Remarque : Les modèles de jobs par défaut sont stockés dans le dossier Templates/Jobs du répertoire Arcserve Backup, mais vous pouvez enregistrer votre modèle dans le répertoire de votre choix. Pour ouvrir votre modèle de job personnalisé sur un ordinateur local ou à partir d'un serveur distant, accédez au menu Fichier et choisissez l'option Ouvrir à partir du modèle. Une fois que le modèle du job est ouvert, spécifiez les données sources. Vous pouvez ensuite soumettre le job.

Enregistrement d'un modèle de job

Vous pouvez créer des modèles de jobs personnalisés pour enregistrement ultérieur sur tout ordinateur Arcserve Backup. La boîte de dialogue Enregistrer le modèle de job vous permet d'enregistrer votre modèle de job personnalisé avec une extension .ast.

Pour enregistrer des modèles de jobs :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde en sélectionnant Gestionnaire de sauvegarde dans le menu Démarrage rapide.

La fenêtre Gestionnaire de sauvegarde s'ouvre.

- 2. Dans les onglets Source, Stockage intermédiaire, Destination et Planification, sélectionnez les options souhaitées pour votre job de sauvegarde.
- 3. Soumettez votre job en cliquant sur le bouton Soumettre.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

4. Modifiez ou confirmez les informations sur l'agent et la sécurité pour votre job, puis cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

5. Cliquez sur Enregistrer le modèle dans la boîte de dialogue Soumettre le job pour enregistrer votre nouveau modèle de job avec l'extension de fichier .ast.

La boîte de dialogue Enregistrer le modèle de job s'affiche.

- 6. Complétez les champs suivants, puis cliquez sur Enregistrer.
 - Enregistrer dans : spécifiez le chemin du fichier de modèle de job. Les modèles de jobs par défaut sont stockés dans le dossier Modèles/Jobs dans le répertoire de Arcserve Backup, mais vous pouvez enregistrer votre modèle dans le répertoire de votre choix.
 - Nom du fichier : entrez un nom pour le modèle de job. Par défaut, ce nom est enregistré avec l'extension .asx.
 - Type de fichier : pour enregistrer le modèle de job dans un autre format, sélectionnez le format de fichier.
 - Informations sur le job : entrez une brève description du job.

Le modèle de job est enregistré.

Ouverture du modèle de job

La boîte de dialogue Ouvrir le modèle de job vous permet d'ouvrir un modèle de job existant que vous aviez enregistré, ou de choisir un des modèles de job par défaut.

Pour ouvrir un modèle de job :

1. Sélectionnez Fichier dans le menu principal, puis Ouvrir à partir du modèle.

La boîte de dialogue Ouvrir le modèle de job s'ouvre.

- 2. Complétez les champs suivants, puis cliquez sur Ouvrir.
 - Rechercher dans : spécifie le chemin du fichier de modèle de job. Les modèles de jobs par défaut sont stockés dans le dossier Modèles/Jobs dans le répertoire de Arcserve Backup, mais vous pouvez enregistrer votre modèle dans le répertoire de votre choix.
 - **Nom du fichier** : entrez un nom pour le modèle de job à ouvrir.
 - Fichiers de type : si vous avez enregistré le modèle de job dans un autre format, sélectionnez le format de fichier à ouvrir. Par défaut, le modèle de job est enregistré avec l'extension .ast.

Lorsque le modèle de job est ouvert, vous pouvez soumettre votre job.

Remarque : Vous pouvez choisir parmi sept modèles de job par défaut ou créer un modèle personnalisé pour répondre à vos besoins de sauvegarde personnels. Les modèles de job par défaut sont conçus pour répondre à des besoins de sauvegarde précis, tels que les schémas de rotation, les méthodes de sauvegarde et les options GFS. Vous pouvez accéder aux modèles de jobs par défaut à partir du menu Fichier lorsque vous sélectionnez l'option Ouvrir à partir du modèle.

Configuration d'unités NAS et Storage Server 2003 basées Windows

Arcserve Backup prend en charge les sauvegardes et les restaurations des unités NAS et Storage Server 2003 basées sur Windows (appelées NAS Windows).

Si vous installez Arcserve Backup sur un système NAS Windows, un nouvel onglet Arcserve Backup est disponible dans l'interface utilisateur d'administration Web relative à l'unité. Dans cet onglet, vous pouvez accéder directement aux composants de Arcserve Backup.

Accès à Arcserve Backup via l'unité NAS basée Windows

Vous pouvez administrer des jobs de sauvegarde et de restauration, mais également gérer les agents des unités NAS basées sur Windows via l'interface Web. Une intégration transparente de la page d'accueil de Arcserve Backup est facilement accessible à partir de l'interface d'administration Web NAS basée Windows.

Les liens menant au gestionnaire Arcserve Backup, à l'outil de configuration des unités ou à l'administrateur de l'agent client s'affichent à partir de l'option de menu NAS basée Windows. Les options disponibles dépendent des options installées sur l'unité NAS basée sur Windows.

Utilisez le tableau suivant pour déterminer les options disponibles dans l'interface d'administration Web NAS basée Windows en fonction des composants Arcserve Backup installés.

Composant Arcserve Backup installé	Options disponibles dans l'interface NAS basée sur Windows
Gestionnaire Arcserve Backup	Gestionnaire Arcserve Backup
Serveur Arcserve Backup	Configuration d'unités
Agent client Windows Arcserve Backup	Admin de l'agent

Arcserve Backup et configuration des unités NAS basées Windows

La section suivante décrit les principales configurations NAS basées Windows prises en charge par Arcserve Backup.

Cette section comprend les sujets suivants :

- <u>Unités de sauvegarde directement connectées aux unités basées sur Windows</u> (page 395).
- <u>Sauvegarde d'unités connectées au serveur Arcserve Backup</u> (page 395).
- Sauvegarde d'unités partagées entre Arcserve Backup et NAS Windows (page 396).

Unités de sauvegarde directement connectées aux unités NAS basées sur Windows

Vous pouvez configurer et déployer Arcserve Backup directement sur une unité NAS basée Windows, comme indiqué dans l'illustration suivante.



Vous pouvez utiliser l'intégration de l'interface Web fournie par Arcserve Backup sur un serveur distant et effectuer des tâches de sauvegarde et de restauration, mais également surveiller des jobs planifiés configurés pour l'installation.

Sauvegarde d'unités connectées au serveur Arcserve Backup

Vous pouvez configurer des agents clients Windows Arcserve Backup sur l'unité NAS basée Windows. Les agents peuvent être administrés à l'aide de l'interface d'administration Web intégrée fournie par Arcserve Backup.

Des agents peuvent être sauvegardés à partir du serveur Arcserve Backup distant, qui peut s'exécuter sur une autre unité NAS basée Windows, comme indiqué dans l'illustration suivante.



Windows Powered NAS device

Sauvegarde d'unités partagées entre Arcserve Backup et NAS Windows.

Vous pouvez configurer le serveur, le gestionnaire et l'option SAN de Arcserve Backup sur une unité NAS basée Windows et créer un deuxième serveur Arcserve Backup distant avec une option SAN. Les deux ordinateurs peuvent se connecter à une unité de sauvegarde partagée, telle qu'une bibliothèque de bandes via un commutateur Fiber Channel, comme indiqué dans l'illustration suivante.



Jobs d'analyse pour l'emplacement de stockage cloud

L'exécution d'un job d'analyse pour l'emplacement de stockage cloud est la même que pour un job d'analyse standard. Si vous le souhaitez, cliquez sur Contrôle de l'état des médias pour accéder aux options de contrôle de l'état des médias, puis cliquez sur l'option Activer le contrôle de l'état des médias.

L'option de contrôle de l'état des médias fonctionne avec tous les types de média. Avec l'emplacement de stockage cloud, l'option de contrôle de l'état des médias doit sélectionner au hasard des grandes quantités de sessions remplissant les critères spécifiés afin de rendre possible la récupération des données. Par ailleurs, les vitesses d'accès à l'emplacement de stockage cloud sont parfois lentes. Les jobs d'analyse associés à l'emplacement de stockage cloud peuvent donc prendre plus de temps.
Vous pouvez analyser des sessions spécifiques ou l'intégralité de l'emplacement de stockage cloud, ou encore définir des options de filtrage. Vous pouvez spécifier un seul noeud ou plusieurs noeuds, en séparant les noms par des virgules dans le champ fourni. Vous ne pouvez pas spécifier de groupes * pour les jobs d'analyse de contrôle de l'état des médias de l'emplacement de stockage cloud, mais vous pouvez spécifier une bande * dans un groupe donné ou sélectionner une bande particulière. Le job analyse les sessions qui correspondent à vos critères de sélection et se répète périodiquement jusqu'à ce qu'il soit supprimé.

Remarque : Media Assure supports scanning only one group and is suspended by other jobs targeting the same media. Si elle est suspendue, l'erreur suivante se produit : E3708 Impossible de réserver le groupe <nom_groupe> dans <minutes> minutes.

Informations complémentaires :

Utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias (page 34)

Jobs de fusion vers l'emplacement de stockage cloud

Le processus de fusion d'un job associé à l'emplacement de stockage cloud est identique à celui d'un job de fusion standard. Vous pouvez, par exemple, fusionner des détails de session spécifiques ou l'intégralité de l'unité cloud à la base de données. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Utilitaire de fusion</u> (page 31).

Remarque : Cloud storage access speeds can be slow. Les jobs de fusion associés à l'emplacement de stockage cloud peuvent donc prendre plus de temps.

Purge des données par Arcserve Backup à partir de l'emplacement de stockage cloud

Plusieurs modes de purge des sessions cloud sont disponibles :

- Dans la console du gestionnaire de sauvegarde, allez dans l'onglet Destination, puis utilisez l'option Stratégie de purge cloud pour définir la durée de conservation lors de la soumission d'un job de migration. A l'expiration de la stratégie de purge, la session cloud est supprimée afin de libérer de l'espace et de limiter des coûts.
- Dans la console du gestionnaire d'unités, accédez à la barre d'outils, cliquez sur Rechercher dans les dossiers cloud, sélectionnez un dossier, puis, avec le bouton droit de la souris, cliquez sur Supprimer.
- Dans la console du gestionnaire de restauration :
 - 1. Dans l'onglet Source, sélectionnez la méthode Restauration par session.
 - 2. Dans l'arborescence de répertoires Sessions, sélectionnez les sessions cloud à supprimer.
 - 3. Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur les sessions, puis cliquez sur Supprimer les sessions sélectionnées.

Les sessions sont immédiatement supprimées de l'emplacement de stockage cloud.

Chapitre 6: Archivage de données

Arcserve Backup offre la possibilité de planifier l'archivage des fichiers, de définir des stratégies d'archivage des fichiers et de sélectionner la source et les destinations sur des systèmes de fichiers Windows, UNIX/Linux et MAC.

Cette section contient les rubriques suivantes:

<u>Présentation de l'archivage des données dans Arcserve Backup</u> (page 399) <u>Soumission des jobs d'archivage</u> (page 399) <u>Gestionnaire d'archivage</u> (page 401) <u>archivage</u>, options globales (page 409)

Présentation de l'archivage des données dans Arcserve Backup

Arcserve Backup permet d'archiver des données résidant sur Windows, UNIX/Linux et sur des systèmes de fichiers Mac sur un média de bande ou sur des unités d'emplacement de stockage cloud. Vous pouvez utiliser le <u>gestionnaire d'archivage</u> (page 401) de Arcserve Backup pour archiver les données. Pour ouvrir le gestionnaire d'archivage, allez dans la page d'accueil de Arcserve Backup. Vous pouvez archiver des fichiers anciens vers un média pouvant être conservé pendant une période prédéterminée, puis récupérer les fichiers archivés à tout moment à l'aide du <u>gestionnaire de restauration</u> (page 293).

Arcserve Backup permet également de définir des planifications et des stratégies, ainsi que de sélectionner la source et la destination des fichiers à archiver, dans le cadre de la <u>soumission des jobs d'archivage</u> (page 399).

Soumission des jobs d'archivage

Cette section inclut la procédure à suivre pour soumettre un job d'archivage.

Pour soumettre des jobs d'archivage :

- Dans le gestionnaire d'archivage, sélectionnez les onglets <u>Source</u> (page 404), <u>Planifier</u> (page 405), <u>Stratégies</u> (page 405) et <u>Destination</u> (page 407) pour spécifier les options requises pour le job.
- Pour spécifier les options globales du job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Options globales</u> <u>pour l'archivage</u> (page 409).
- 3. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

- Dans la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité, modifiez ou confirmez les informations de sécurité et d'agent pour votre job, puis cliquez sur OK.
- 5. Lorsque la boîte de dialogue Soumission du job s'affiche, sélectionnez Exécuter pour exécuter le job immédiatement ou cliquez sur Exécuter le, puis sélectionnez la date et l'heure auxquelles vous souhaitez exécuter le job.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'option Exécuter, consultez la section <u>Onglet File d'attente des jobs</u> (page 80).

- 6. Entrez une description du job.
- Si vous avez sélectionné plusieurs sources d'archivage et que vous souhaitez définir l'ordre de priorité de lancement des sessions de job, cliquez sur Priorité des sources. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs. Lorsque vous avez défini les priorités, cliquez sur OK.
- 8. Pour enregistrer le job en tant que script de job Arcserve Backup, cliquez sur Enregistrer le job.
- 9. Pour enregistrer le modèle de job, cliquez sur le bouton Enregistrer le modèle.
- 10. Pour effectuer une vérification préalable du job, sélectionnez le job et cliquez sur Vérification préalable. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.
- 11. Dans la boîte de dialogue Soumettre le job, cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Si vous souhaitez afficher l'état du job d'archivage, accédez au <u>Gestionnaire d'état des</u> jobs (page 364).

Informations complémentaires :

Gestion des jobs via l'onglet File d'attente des jobs (page 368)

Gestionnaire d'archivage

Le gestionnaire d'archivage permet de personnaliser les jobs d'archivage à l'aide de filtres, d'options, et de planifications.

Vous pouvez utiliser le gestionnaire d'archivage pour :

- Définir des planifications et des stratégies d'archivage pour les données des systèmes de fichiers Windows, UNIX/Linux, et MAC sélectionnées
- Soumettre des jobs d'archivage
- Rechercher des données pouvant être archivées et sauvegardées, puis supprimer les données archivées de leur emplacement d'origine
- Utiliser des filtres pour exclure ou inclure certains fichiers et répertoires des jobs d'archivage
- Spécifier la taille de fichier et l'ancienneté du fichier pour un job d'archivage
- Définir la durée de conservation des données archivées dans le média d'archivage
- Récupérer les données d'archivage d'un média d'archivage à l'aide d'un job de restauration
- Afficher l'état des archives dans les rapports du tableau de bord (Pour plus d'informations sur les rapports, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur du tableau de bord.)
- Afficher des fichiers de liste archivés Arcserve Backup enregistre la liste des fichiers au format CSV et stocke les fichiers CSV dans le répertoire suivant :

BAB_HOME\Archived Files

- Le fichier CSV est sauvegardé dans le job de protection de base de données Arcserve Backup.
- Le fichier CSV est sauvegardé dans un job de sauvegarde incluant la base de données de catalogues spécifiée dans les options globales du job.
- Le fichier CSV est compressé sur les systèmes de fichiers NTFS.

Le gestionnaire d'archivage inclut des onglets permettant de personnaliser le job d'archivage :

- Start tab--Lets you specify the type of archive: Normal, Deduplication, or Cloud. Vous pouvez également activer le stockage intermédiaire pour chaque type d'archivage. Pour l'archivage cloud, l'option Activer Option le stockage intermédiaire est automatiquement sélectionnée.
- Onglet Source : permet de spécifier les données à sauvegarder.
- Onglet Planifier : permet de spécifier la méthode de répétition du job.
- Onglet Stratégies : permet de spécifier le type de fichier, la taille du fichier, la date du dernier accès au fichier, de sa dernière modification ou de sa création, ainsi que d'activer la vérification des données.
- Onglet Destination : permet de spécifier l'emplacement où vous souhaitez stocker les données de sauvegarde.

Vous trouverez dans les rubriques suivantes des informations complètes sur les options disponibles dans chaque onglet.

Cette section comprend les sujets suivants :

Options de l'onglet Démarrer du gestionnaire d'archivage (page 403) Spécification des données sources à l'aide de la Vue classique et de la Vue Groupes (page 404) Planification d'un job d'archivage (page 405) Options de l'onglet Stratégies du gestionnaire d'archivage (page 405) Options de l'onglet Destination du gestionnaire d'archivage (page 407)

Options de l'onglet Démarrer du gestionnaire d'archivage

Dans l'onglet Démarrer du gestionnaire d'archivage, vous pouvez sélectionner l'un des types d'archivage suivants :

- Archivage normal : permet de définir une méthode de répétition pour l'archivage d'une source de données vers une destination.
- Archivage par déduplication : permet d'enregistrer des fragments de données uniques vers un disque afin de stocker davantage de données d'archivage sur le média et de conserver les fichiers pendant plus longtemps.
- Archivage dans le cloud : permet d'archiver des données vers une destination d'unité cloud uniquement.

Note: Enable staging (page 274) is automatically selected if you choose this option.

Pour chaque type d'archivage, vous devez cliquer sur l'onglet <u>Source</u> (page 404), <u>Planifier</u> (page 405), <u>Stratégies</u> (page 405) et <u>Destination</u> (page 407) pour terminer la configuration du job de d'archivage.

Vous pouvez également utiliser l'option <u>Activer le stockage intermédiaire</u> (page 274). Les opérations de stockage intermédiaire permettent d'archiver des données vers une unité de stockage intermédiaire, puis de les migrer vers la destination finale (généralement une bande). Vous pouvez choisir d'activer le stockage intermédiaire pour des jobs d'archivage standard ou d'archivage par déduplication.

Spécification des données sources à l'aide de la Vue classique et de la Vue Groupes

La source est le chemin d'accès aux données à archiver. Vous pouvez rechercher facilement les fichiers que vous souhaitez archiver : accédez au répertoire du gestionnaire d'archivage et sélectionnez les lecteurs et répertoires partagés par les utilisateurs.

Arcserve Backup vous permet de naviguer et spécifier les données sources à l'aide des vues suivantes :

- Vue classique : il s'agit de la vue source traditionnelle. Les ordinateurs sont répertoriés en premier, vous permettant de développer puis de sélectionner des sources de données spécifiques. Avec la vue classique, Arcserve Backup classe les ordinateurs sources en fonction de la plate-forme qui s'exécute sur l'ordinateur (systèmes Windows, UNIX ou Linux par exemple).
- Vue Groupes : cette vue répertorie les ordinateurs sources en fonction de l'agent de Arcserve Backup installé sur l'ordinateur. Les agents sont répertoriés comme des branches sur l'arborescence source. Au sein de chaque branche, les ordinateurs contenant l'agent spécifié sont répertoriés.

Vous pouvez également créer des groupes personnalisés qui vous permettent de regrouper des ordinateurs d'après vos propres critères. La vue Groupes est une méthode efficace de spécification de la source dans le cadre de la création d'un groupe pour un serveur de fichiers spécifique.

Lors de la sélection d'une source, vous pouvez activer l'archivage de lecteurs, de répertoires et de fichiers individuels.

Pour sélectionner des unités, des répertoires et des fichiers à archiver, développez un nom de serveur et activez les cases à cocher vertes situées à côté des noms correspondants.

Pour sélectionner un groupe source complet, activez la case à cocher verte située à côté du nom du groupe. Tous les serveurs, noeuds, volumes, unités, répertoires et fichiers inclus dans le groupe source seront ainsi automatiquement sélectionnés.

Tenez compte de ce qui suit :

La vue que vous spécifiez lorsque vous soumettez un job ne peut pas être modifiée.

Par exemple, vous soumettez un job à l'aide de la Vue classique. Vous souhaitez ensuite modifier les sources sélectionnées pour le job. Le menu déroulant de la vue se désactive lorsque vous modifiez le job et que vous cliquez sur l'onglet Source du gestionnaire d'archivage.

Planification d'un job d'archivage

Vous pouvez configurer votre job d'archivage à l'aide de la méthode de répétition de l'onglet Planifier du gestionnaire d'archivage. La planification permet d'exécuter un job d'archivage de façon répétitive. Les paramètres suivants sont disponibles pour les jobs d'archivage :

- Méthode de répétition : vous pouvez planifier tous les jobs à l'aide des options de planification disponibles dans chaque gestionnaire. Les méthodes de répétition suivantes sont disponibles pour la soumission des jobs :
 - Jour(s) de la semaine : le job est répété les jours spécifiés. (Option par défaut)

Par défaut, le vendredi est le jour de la semaine où l'archivage a lieu.

- Semaine(s) du mois : le job est répété les semaines spécifiées.
- Jour du mois : le job est répété le jour spécifié.
- Personnalisée : le job est répété dans l'intervalle spécifié, mais les jours sélectionnés sont exclus.
- Ajouter : sélectionnez cette option pour ajouter des jours à votre job d'archivage planifié.
- Utiliser le média WORM : sélectionnez cette option pour sauvegarder des données sur des médias de sauvegarde WORM (write once, read many) lors de l'exécution du job de sauvegarde.

Options de l'onglet Stratégies du gestionnaire d'archivage

Vous pouvez utiliser l'onglet Stratégies du gestionnaire d'archivage pour définir les stratégies d'archivage des données des systèmes de fichiers Windows, UNIX/Linux et MAC sélectionnés. L'onglet Stratégies du gestionnaire d'archivage inclut les filtres suivants :

Filtre de fichier : les options du filtre de fichier permettent d'inclure ou d'exclure des fichiers ou des répertoires de votre job d'archivage.

Types de filtres disponibles dans cette section :

 Modèle de fichier : ce filtre permet d'inclure ou d'exclure des fichiers dans un job. Vous pouvez spécifier un nom de fichier particulier ou utiliser des caractères génériques pour définir un modèle de fichier.

Remarque : Wildcards "*" (asterisk) and "?" (question mark) can be used in the file pattern filter.

 Modèle de répertoire : permet d'inclure, ou d'exclure des répertoires spécifiques dans un job. Vous pouvez saisir un nom de répertoire complet ou utiliser des caractères génériques pour spécifier un modèle de répertoire.

Remarque : Wildcards "*" (asterisk) and "?" (question mark) can be used in the directory pattern filter

- Attributs de fichier : permet d'inclure ou d'exclure des types de fichiers spécifiques dans un job. Sélectionnez autant de types d'attributs de fichiers que vous voulez dans la liste ci-dessous.
 - Archive : fichiers dont le bit d'archivage est activé.
 - **Lecture seule** : fichiers ne pouvant pas être modifiés.
- Modèle de nom d'hôte : permet d'inclure ou d'exclure des systèmes informatiques spécifiques dans un job.
- Taille de fichier : Les options de taille de fichier permettent de spécifier l'attribut de taille des fichiers à inclure. La taille doit être comprise entre 0 et 999999 octets, Ko, Mo ou Go. Trois options de taille de fichier sont disponibles :
 - Supérieure à : les fichiers dont la taille est égale ou supérieure à la plage indiquée sont inclus dans le job ou en sont exclus.
 - Inférieure à : les fichiers dont la taille est égale ou inférieure à la plage indiquée sont inclus dans le job ou en sont exclus.
 - comprise entre : les fichiers dont taille est comprise dans la plage indiquée sont inclus ou dans le job ou en sont exclus.
- Ancienneté de fichier : les options d'ancienneté de fichier permettent d'exclure des fichiers en fonction de leur dernière date d'accès, de modification et de création, indiquée sous forme de jour, mois et année.

Remarque : Arcserve Backup preserves the last access time for the file.

- Vérification : les options de vérification permettent de vérifier l'archivage correct des données. Les options suivantes sont disponibles:
 - Aucune : si vous sélectionnez cette option, aucune vérification n'est effectuée sur les données sauvegardées.
 - Analyser le contenu du média d'archivage : permet à Arcserve Backup d'analyser le média et de vérifier que l'en-tête est lisible pour chaque fichier archivé.
 - Comparer le média d'archive au disque (valeur par défaut) : permet à Arcserve Backup de lire des blocs à partir du média et de comparer, octet par octet, les données se trouvant sur le média avec les fichiers.

Note: With this option specified, the throughput for the job may be slow.

Options de l'onglet Destination du gestionnaire d'archivage

La destination d'un job d'archivage standard peut être un système de fichiers (FSD) ou une bande (y compris une bande autonome, une bibliothèque de bandes et une bibliothèque de bandes virtuelle).

La destination d'un job d'archivage par déduplication peut uniquement être une unité de déduplication.

L'onglet Destination du gestionnaire d'archivage permet de rechercher et de sélectionner des groupes et des unités. L'onglet Destination du gestionnaire d'archivage comprend les options de sauvegarde suivantes :

Multiplexage

Les options suivantes définissent la manière dont Arcserve Backup gère le multiplexage.

Nombre maximum de flux : permet de définir le nombre maximal de flux pouvant écrire simultanément sur une bande. Le nombre de flux par défaut est de 4 et la plage gérée est comprise entre 2 et 32.

Multiflux

Grâce à l'option Multiflux, vous pouvez fractionner des jobs d'archivage individuels en plusieurs jobs et utiliser toutes les unités de bande disponibles sur votre système pour effectuer l'archivage.

Champs Groupe et Média

Permet de spécifier le groupe d'unités à utiliser pour le job d'archivage.

- Placez un astérisque dans le champ Groupe ou Média pour utiliser la première unité ou le premier média disponible du groupe.
- Si vous ne souhaitez pas spécifier un groupe en particulier, cliquez sur l'option Utiliser n'importe quel groupe.

Pool de médias

Spécifiez un pool de médias pour le job d'archivage. Un pool de médias est requis pour pouvoir spécifier un média de bandes ou média de groupes.

Tenez compte des éléments suivants :

- Vous ne pouvez pas utiliser de pools de médias inactifs créés à l'aide du gestionnaire de pools de médias pour des jobs d'archivage. Si vous voulez utiliser ce type de pool de médias, supprimez le pool de médias à l'aide du gestionnaire de pools de médias, puis soumettez le job d'archivage en utilisant le nom du pool de médias supprimé.
- Si vous spécifiez un pool de médias, Arcserve Backup vérifie automatiquement les autres options de destination et d'archivage sélectionnées pour contrôler l'existence d'éventuels conflits ou restrictions avant l'exécution du job. Si Arcserve Backup détecte un conflit, un message d'avertissement s'affiche. Pour plus d'informations sur les pools de médias, reportez-vous à la section <u>Fonctionnement des pools de médias</u> (page 131).
- Si l'emplacement final est une unité ou un groupe d'unités de déduplication, il n'est pas nécessaire de spécifier un pool de médias.

Durée de conservation

Cette option permet de définir la durée de non-utilisation du média d'archivage avant son déplacement vers l'ensemble disponible (média de bande) ou sa purge (unités de déduplication et sauvegarde vers des unités cloud).

Exemples :

The device is a library and the retention time is 30 days: The media will remain in the Save Set as long as it has been used within 30 days. Si le média n'a pas été utilisé au cours des 30 jours, Arcserve Backup le déplace de l'ensemble protégé à l'ensemble disponible.

The device is a deduplication device and the retention time is 30 days: Arcserve Backup purges the data from the deduplication device after the 30-day retention period expires.

Servers

Ce champ affiche le nom du serveur principal et des serveurs membres de votre domaine Arcserve Backup.

Remarque : If you did not install the Central Management Option, the name of the current backup server displays in this field.

Informations complémentaires :

Traitement des données de sauvegarde à l'aide du multiflux (page 111)

archivage, options globales

Cette section décrit les options globales d'archivage lors de la soumission du job d'archivage. Pour plus d'informations sur les options de job et les fonctionnalités de filtrage supplémentaires, reportez-vous au chapitre <u>Personnalisation des jobs</u> (page 341).

Pour accéder à la boîte de dialogue Options globales, allez dans la barre d'outils du gestionnaire d'archivage et cliquez sur Options.

Cette section comprend les sujets suivants :

Options de média du gestionnaire d'archivage (page 409) Options de fonctionnement du gestionnaire d'archivage (page 412) Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire d'archivage (page 414) Options de journalisation des jobs du gestionnaire d'archivage (page 416) Options d'alerte du gestionnaire d'archivage (page 417) Options avancées du gestionnaire d'archivage (page 419) Options de chiffrement/compression du gestionnaire d'archivage (page 420)

Options de média du gestionnaire d'archivage

Vous avez la possibilité de définir, lors de la configuration du média utilisé pour le job d'archivage, ses règles d'ajout/écrasement. Cette section décrit les différentes règles afin que vous puissiez choisir la méthode qui vous convient le mieux.

Arcserve Backup permet de lancer jusqu'à 20 000 sessions sur une bande et jusqu'à 101 séquences d'une série de bandes enchaînées. Vous devez tenir compte de ces informations lorsque vous planifiez des archivages, car, si les sessions sont de petite taille, leur nombre peut très rapidement atteindre la barre des 20 000. De plus, si vous devez archiver un grand nombre de données, vous pouvez dépasser rapidement les 101 séquences selon la quantité de données que la bande peut accueillir. Vous pouvez arrêter l'ajout de données sur la bande lorsque le nombre de séquences maximum a été atteint, puis démarrer un nouvel ensemble de bandes en sélectionnant soit l'option Ecraser le média de même nom ou le média vierge, soit l'option Ecraser le média du même nom ou en utiliser un vierge d'abord, puis un de tout type.

Premier média d'archivage

Le premier média d'archivage est le média utilisé au début du job d'archivage. Les options du premier média déterminent les règles d'écrasement du premier média utilisé pour le job d'archivage :

- Ajouter au média : ajoute des sessions de job au média sélectionné.
- Ecraser le média de même nom ou le média vierge : écrase le média inséré dans le lecteur uniquement s'il s'agit du média spécifié pour job ou s'il est vierge. Si aucune de ces conditions n'est remplie, Arcserve Backup vous invite à indiquer le nom du média.
- Ecraser le média ou utiliser un média vierge, puis n'importe quel média : écrase le média figurant dans le lecteur, quel que soit son type. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup vérifie si le média qui se trouve dans le lecteur est celui spécifié pour le job. Si ce n'est pas le cas, Arcserve Backup vérifie si le média est vierge. S'il ne l'est pas, Arcserve Backup reformate le média qui se trouve dans l'unité, puis lancer l'archivage des fichiers au début du média.
- Délai pour le premier média : délai (en minutes) pendant lequel Arcserve Backup tente d'écrire sur le média avant d'annuler le job ou de sélectionner un média différent.

Tenez compte des éléments suivants :

- Les unités de déduplication ne prennent pas en charge l'option Ecraser le média du même nom. Le job d'archivage s'ajoute toujours à l'unité de déduplication, même si l'option Ecraser le média du même nom ou utiliser un média vierge ou Ecraser le média du même nom ou en utiliser un vierge d'abord, puis de tout type est sélectionnée.
- Si vous voulez formater l'unité de déduplication, procédez à cette opération manuellement dans le gestionnaire Arcserve Backup.

Média d'archivage supplémentaire

Les options de média d'archivage supplémentaire s'appliquent aux jobs qui requièrent plusieurs médias pour déterminer les règles d'écrasement des médias supplémentaires. Vous devez spécifier quels médias peuvent être utilisés par Arcserve Backup lorsque le job enchaîne des médias.

Ecraser le média de même nom ou le média vierge : permet d'écrire sur le média se trouvant dans l'unité, uniquement s'il porte le même nom (mais un ID différent) ou s'il est vierge. Arcserve Backup mémorise le nom et l'ID du premier média du job. Si le job requiert un média supplémentaire, Arcserve Backup vérifie si le nouveau média porte le même nom (avec un ID différent) ou s'il s'agit d'un média vierge. Si l'ID n'est pas le même, Arcserve Backup reformate le média et lui donne le même nom et le même ID que le premier média. Le numéro de séquence change.

Remarque : To overwrite media based on its name only, select the Distinguish Media by Name Only option.

Ecraser le média du même nom ou en utiliser un vierge d'abord, puis de tout type : permet d'écraser le média détecté dans l'unité, quel que soit son type, mais à condition qu'il ait un ID différent de celui du premier média. Si aucune de ces conditions n'est remplie, Arcserve Backup reformate le média qui se trouve dans le lecteur, quel que soit son type, puis lance l'archivage des fichiers au début du média. Tous les médias insérés par la suite sont reformatés avec le même nom et le même ID que le premier média. Seul le numéro de séquence change.

Remarque : To overwrite media based on its name only, select the Distinguish Media by Name Only option.

Délai pour les médias suivants : délai (en minutes) pendant lequel Arcserve Backup se met en pause avant d'essayer d'écrire les données d'archivage sur le même média, d'écrire les données d'archivage sur un autre média, ou d'annuler le job.

Distinguer le média par le nom uniquement

Arcserve Backup écrit sur n'importe quel média dont le nom est spécifié dans la zone de texte Média de l'onglet Destination, quel que soit son ID ou son numéro de séquence. Cette option est utile si vous exécutez un job d'écrasement répétitif avec un média spécifique et que vous souhaitez vous assurer que le même média est utilisé pour le job à chaque fois.

Si cette option est désactivée, à la deuxième exécution du job d'archivage, Arcserve Backup ne parviendra peut-être pas à localiser la bande d'origine, étant donné que certaines de ses caractéristiques d'identification auront été modifiées. Lorsque cette option est activée, Arcserve Backup recherche simplement un média dont le nom est spécifié dans la zone de texte Média et l'utilise, sans tenir compte des autres caractéristiques d'identification du média.

Remarque : If more than one media in the tape library have the same name, Arcserve Backup will use the first media in the device group that matches the specified name. C'est pourquoi nous vous recommandons d'utiliser cette option pour effectuer un écrasement ponctuel.

Options de fonctionnement du gestionnaire d'archivage

Les options de fonctionnement déterminent les actions associées qui surviennent pendant ou après l'archivage, ainsi que le niveau des informations enregistrées dans la base de données. Arcserve Backup propose les options ci-dessous.

Options d'opération

Les options suivantes affectent uniquement les opérations d'archivage.

Désactiver l'estimation du nombre de fichiers : l'estimation du nombre de fichiers est désactivée par défaut. Pour l'activer, désélectionnez cette option. Arcserve Backup procède alors à une estimation de la durée du job avant le début de l'archivage des fichiers sur un média.

Tenez compte de ce qui suit :

- L'estimation du nombre de fichiers ne correspond plus à la valeur par défaut.
- Calculer et enregistrer la valeur CRC sur le média d'archivage : le calcul et le stockage de la valeur CRC sur le média l'archivage permettent à Arcserve Backup de réaliser une vérification du CRC pendant le job d'archivage. Pour indiquer à Arcserve Backup d'utiliser la valeur CRC stockée sur le média, consultez la section <u>Vérification</u> (page 405) de l'onglet Stratégies.
- Ejecter le média d'archivage à l'issue de l'opération : sélectionnez l'une des options suivantes :
 - Utiliser les paramètres d'unités par défaut : sélectionnez cette option si vous souhaitez utiliser les paramètres choisis lors de la configuration de la bibliothèque.
 - Ejecter le média : sélectionnez cette option si vous souhaitez éjecter le média du lecteur une fois le job terminé. Cette option permet d'éviter qu'un autre job n'écrase les informations sur le média. Si vous sélectionnez cette option, le paramètre que vous avez sélectionné lors de la configuration de la bibliothèque est ignoré.
 - Ne pas éjecter le média : sélectionnez cette option si vous ne souhaitez pas éjecter le média du lecteur une fois le job terminé. Si vous sélectionnez cette option, le paramètre que vous avez sélectionné lors de la configuration de la bibliothèque est ignoré.

Remarque : Pour plus d'informations sur la configuration des bibliothèques, reportez-vous au chapitre Gestion des unités et des médias.

Réessayer pour les cibles ignorées : replanifie un archivage pour les stations de travail, les systèmes de fichiers, les bases de données, etc. dont l'archivage a échoué.

Vous pouvez sélectionner l'une des options de replanification suivantes pour un job d'archivage :

Après la fin du job

Spécifie le nombre de minutes devant s'écouler après la fin du job d'origine pour lancer le job de rattrapage.

Valeur par défaut : 5 minutes

Maximum: 1439 minutes (less than 24*60 minutes)

Α

Spécifie l'heure d'exécution du rattrapage.

 Nbre de tentatives max. : spécifie le nombre maximum de tentatives de lancement des jobs de rattrapage.

Valeur par défaut : 1 time

Maximum: 12 times

Tenez compte des considérations ci-dessous.

- Par défaut, les options Réessayer pour les cibles ignorées et Après la fin du job sont activées. L'option Nbre max. de tentatives est définie sur la valeur 1.
- Archives du système de fichiers : si le job d'archivage nécessitant un job de rattrapage concerne des archives d'un système de fichiers dont certains répertoires résident sur différents volumes, le job de rattrapage archive uniquement les volumes ou les répertoires dont l'archivage a échoué. Si le système de fichiers contient des volumes ou des répertoires dont l'archivage a réussi, le job de rattrapage n'en archive qu'une partie.
- Jobs enfants : les jobs de rattrapage enfants (rattrapage de jobs de rattrapage) s'exécutent d'après la valeur spécifiée pour l'option Après la fin du job.
- Archives d'agent : si le job d'archivage requérant un job de rattrapage concerne des archives basées sur un agent, le job de rattrapage essaiera d'archiver toutes les sources sélectionnées pour archivage. Si le job de rattrapage échoue après une tentative, Arcserve Backup en crée un autre composé de toutes les sources sélectionnées pour le job d'origine, puis le soumet en mode En attente.

Informations complémentaires :

Options locales de sauvegarde des agents UNIX et Linux (page 164)

Options de pré-exécution/post-exécution du gestionnaire d'archivage

Les options de pré-exécution/post-exécution vous permettent d'exécuter des commandes avant et après l'exécution d'un job.

La section suivante est consacrée à une commande exécutable à l'aide des options de pré-exécution/post-exécution.

 L'option de pré-exécution permet de défragmenter un disque avant de lancer un job d'archivage.

Tenez compte des considérations suivantes lors de l'utilisation des options de pré-exécution/post-exécution.

- Arcserve Backup ne prend pas en charge l'exécution de commandes dont les fichiers exécutables se trouvent sur des systèmes distants.
- L'utilisation d'une option de pré-exécution et la définition d'un code de sortie empêchent le démarrage de l'archivage avant la fin du processus de cette option.
- Si vous utilisez une option de pré-exécution, que vous définissez un code de sortie et que vous activez l'option Ignorer l'opération, Arcserve Backup ignore l'opération d'archivage et, sur activation de cette option, empêche le démarrage du processus de l'option de post-exécution.
- Les processus d'option de post-exécution ne démarrent pas dans les conditions ci-dessous.
 - Un code de sortie est défini, l'option Ignorer l'application de post-exécution est spécifiée et le code de sortie du résultat est égal au code de sortie défini.
 - Le résultat de l'archivage correspond à la valeur définie pour l'option Ne pas exécuter la commande dans les cas suivants.
- Les options de pré-exécution/post-exécution spécifiées comme options globales exécutent les commandes avant le début d'un job ou après un job. Les options de pré-exécution/post-exécution définies comme options de niveau noeud (options locales) exécutent les commandes avant ou après l'archivage d'un noeud.

For example, a user submits an archive job consisting of nodes A and B. A Pre option is specified as a global option and a Pre option is specified for node B. Immediately before the job runs, the global Pre option executes. Pendant l'exécution du job, l'option de pré-exécution spécifiée pour le noeud B s'exécute avant l'archivage du noeud B.

Options Exécuter la commande avant le job

Entrez le chemin et le nom du fichier à exécuter sur l'ordinateur avant le démarrage du job.

- Sur code de sortie : Arcserve Backup détecte les codes de sortie des autres programmes. Vous pouvez préciser les options suivantes pour un code de sortie donné :
 - Exécuter le job immédiatement : le job s'exécute immédiatement si le code de retour sélectionné est renvoyé.
 - Ignorer le job : le job n'est pas exécuté si le code de sortie approprié est détecté.
 - Ignorer l'application de post-exécution : ignore toutes les commandes spécifiées pour une exécution après le job si le code approprié est détecté.
- Délai en minutes : permet de spécifier le délai d'attente de Arcserve Backup avant l'exécution d'un job lorsque le code de sortie approprié est détecté.

Options Exécuter la commande après le job

Entrez le nom du fichier à exécuter une fois le job terminé :

Options Ne pas exécuter la commande dans les cas suivants

Permettent d'indiquer qu'une commande ne doit pas être exécutée si Arcserve Backup détecte qu'un job échoue, est incomplet ou terminé.

Remarque : This option is not available when you are using Arcserve Backup to manage a UNIX or Linux based server.

Options Exécuter la commande avant/après en tant que

Le nom d'utilisateur et le mot de passe correspondent au système du serveur hôte sélectionné et sont requis pour vérifier les droits système sur ce serveur.

Il ne faut pas confondre le nom d'utilisateur et le mot de passe saisis dans ces champs avec ceux de Arcserve Backup.

Exemple : Submitting a Job Using Pre and Post Commands

A user submits a job that archives local volume D. The user wants to check and fix errors using chkdsk.exe on local volume D before local volume D is archived. Une fois le job terminé, l'utilisateur souhaite générer un rapport au moyen de CAAdvReports.exe.

Commande de pré-exécution pour le noeud

La commande suivante vérifie et corrige les erreurs sur le volume local D avant le début du job d'archivage.

chkdsk.exe D: /F", On Exit Code = 0, Run operation immediately

Commande de post-exécution pour le job

La commande suivante génère un rapport d'erreurs et l'enregistre à l'emplacement spécifié.

CAAdvReports.exe -reporttype 5 -maxSize 5 -Server DUVDO01 -outfile "C:\Program Files (x86)\CA\ARCserve Backup\Reports\Backup Error Report_data.xml" -PastDays 1 -AutoName

Options de journalisation des jobs du gestionnaire d'archivage

Les options de journal déterminent le niveau de détail du rapport de journal pour l'opération. Les options de journalisation peuvent être définies au niveau des gestionnaires Arcserve Backup suivants :

- Sauvegarde
- Archivage
- Restaurer
- Comparaison
- Analyse et contrôle de l'état des médias
- Copie
- Count
- Purge

Arcserve Backup propose les options de journal suivantes :

 Journaliser toutes les activités : enregistre dans le journal des jobs toutes les activités qui surviennent au cours de l'exécution du job.

Remarque : When you specify Log all activity, Arcserve Backup creates a log file named JobLog_<Job ID>_<Job Name>.Log. Ce fichier journal inclut les informations détaillées de journalisation relatives au job. Arcserve Backup stocke les fichiers journaux dans le répertoire suivant :

C\Program Files\CA\ARCserve Backup\LOG

- Journaliser le récapitulatif uniquement : permet d'enregistrer des informations récapitulatives sur le job (notamment la source, la destination, le numéro de session et les totaux) ainsi que les erreurs.
- Désactiver la journalisation : n'enregistre aucune information sur le job dans le journal des jobs.

Options d'alerte du gestionnaire d'archivage

Vous pouvez utiliser le système de notification Alert pour envoyer des messages concernant les événements survenus pendant l'archivage restauration et consignés dans le journal d'activité. Choisissez au moins l'un des événements suivants, pour lequel ou lesquels vous souhaitez être averti :

- Job terminé (tous les noeuds et les lecteurs/partages ont été traités)
- Job incomplet (certains noeuds, lecteurs ou partages ont été ignorés)
- Job annulé par l'utilisateur (l'utilisateur a annulé le job)
- Echec du job (le job a été lancé mais n'a pu être terminé)
- Média non disponible : le média n'était pas disponible pendant l'exécution d'un job.

Remarque : The archive media must be tape media.

- Formater la bande vierge : une bande a été formatée pendant l'exécution d'un job.
- Evénement personnalisé (un événement personnalisé s'est produit) To specify this type of event, enter an error, warning, or notification code in the space below the Event drop-box.

Choisissez au moins une des configurations Alerte définies. Si vous utilisez la configuration par défaut, tous les éléments configurés dans le gestionnaire Alert seront alors utilisés. Cliquez sur Configurer pour définir d'autres configurations. Arcserve Backup propose les configurations Alert définies suivantes :

- Diffusion
- récepteur d'appels

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

- SMTP
- SNMP
- Event
- Imprimante
- E-Mail
- Lotus Notes
- Unicenter TNG

Spécifiez diverses options.

 Joindre le journal des jobs : permet d'inclure les informations du journal du job dans le message d'alerte. (Cette option ne concerne que les tickets d'incident et la messagerie.)

Remarque : La liste créée à l'aide des options Alert est enregistrée avec le script de job et la configuration définis à l'aide du bouton Configuration.

• Envoyer le fichier CSV en tant que pièce jointe : permet d'enregistrer des noms de fichiers archivés dans un fichier CSV qui sera envoyé dans le message d'alerte.

Le fichier CSV inclut les champs suivants :

- ArchiveDate (date d'archivage)
- HostName (nom de l'hôte)
- TapeName (nom de la bande)
- Tapeld (ID de la bande)
- TapeSerialNo (numéro de série de la bande)
- SessionNumber (numéro de session)
- PathName (nom du chemin d'accès)
- FileName (nom du fichier)
- FileModifiedTime (heure de modification du fichier)
- FileSize (taille du fichier)
- Envoyer des messages d'alertes uniquement pour les jobs maîtres : permet à Arcserve Backupde vous adresser des alertes indiquant uniquement le numéro de job maître dans le message d'alerte. Les messages d'alerte n'indiquent pas les numéros d'enfants et de sous-jobs. Vous pouvez spécifier cette option pour tous les jobs, y compris les jobs de multiplexage et multiflux.

Options avancées du gestionnaire d'archivage

L'option d'archivage Avancé détermine le mode de gestion des extensions de système de fichiers par Arcserve Backup lors de l'exécution d'un job d'archivage.

Les options du système Windows sont les suivantes :

Remarque : The following options are not supported on Windows operating systems that are older than Windows XP.

- Traverser les jonctions de répertoire et les points de montage de volume : cette option permet au job d'archivage de parcourir le volume ou le répertoire indiqué et d'en effectuer un archivage. Lors de la restauration de cette session, vous pouvez restaurer les fichiers et les répertoires contenus dans le volume ou répertoire indiqué. Lorsque cette option n'est pas sélectionnée, le job n'archive pas le volume ou le répertoire auquel le point de montage de volume ou la jonction de répertoire font respectivement référence. Ainsi, au moment de la restauration vous ne pourrez pas restaurer un fichier ou répertoire contenu dans le volume ou répertoire indiqué.
- Archiver les points de montage simultanément au volume sur lequel ils sont montés : si vous sélectionné cette option, les volumes auxquels se rapportent les points de montage de volume sont archivés pendant la même session que les points de montage de volume. Lorsque cette option n'est pas sélectionnée, les volumes référencés par les points de montage de volume sont archivés en tant que sessions distinctes. Cette option n'est disponible que lorsque l'option précédente, Traverser les jonctions de répertoire et les points de montage de volume, est sélectionnée.

Remarque : When you apply the *Traverse Directory Junctions and Volume Mount Points* and *Archive Mount Points as Part of the volume that they are mounted* options to named, mounted volumes that contain virtual hard disks (VHDs), Arcserve Backup creates separate archive sessions for mounted volumes that contain VHDs.

Exemple : Mounted Volumes that Contain VHDs

Un serveur contient un disque physique (C:\) qui contient les disques durs virtuels D:\ et E:\. Les fichiers de disque dur virtuel (D.vhd et E.vhd) résidant sur l'unité C:\ sont convertis en unités D:\ et E:\. L'unité D:\ est montée sur C:\MountD et l'unité E:\ est montée sur C:\MountE.

Si vous sauvegardez le lecteur C:\MountD, que vous définissez l'option *Traverser les jonctions de répertoire et les points de montage de volume*, Arcserve Backup crée des sessions d'archivage distinctes pour les lecteurs D:\ et C:\MountD, que l'option *Archiver les points de montage simultanément au volume sur lequel ils sont montés* soit activée ou pas.

Options de chiffrement/compression du gestionnaire d'archivage

Arcserve Backup vous permet de chiffrer ou de compresser les données d'archivage, ou les deux à la fois.

Tenez compte des éléments suivants :

 Arcserve Backup ne prend pas en charge la compression et le chiffrement des données sur les groupes d'unités de déduplication.

Remarque : For more information, see <u>Compression and Encryption with</u> <u>Deduplication</u> (page 844).

 Si vous spécifiez des options de chiffrement et de compression et si la destination d'archivage est un lecteur qui ne prend pas en charge la compression, Arcserve Backup chiffre les données d'archivage, mais ne les compresse pas.

Les options suivantes permettent de définir le traitement des données d'archivage par Arcserve Backup pendant un job d'archivage.

Mot de passe de session/chiffrement

Mot de passe de session/chiffrement : spécifiez ce mot de passe pour la restauration de ces données à partir d'un média.

Si vous spécifiez un mot de passe de session/chiffrement, vous devez le fournir pour réaliser les opérations ci-dessous.

- Opérations de restauration pour lesquelles le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur le serveur de l'agent ou sur le serveur d'archivage.
- Opérations de comparaison pour lesquelles le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur le serveur de l'agent ou sur le serveur d'archivage.
- Opérations de fusion et d'analyse pour lesquelles le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur le serveur d'archivage. (Inutile de spécifier le mot de passe pour les opérations de fusion et d'analyse pour lesquelles le chiffrement, la compression ou les deux ont été réalisés sur l'agent.)

Remarque : The Session/Encryption password is not required when you Merge or Scan only the session headers.

Enregistrer le mot de passe de session/chiffrement dans la BdD Arcserve Backup : utilisez cette option pour enregistrer le mot de passe dans la base de données Arcserve Backup et activer la gestion des mots de passe. Il s'agit de l'option par défaut. Cette option est disponible pour les mots de passe des options locales et globales.

Remarque : You can modify only the Global Option password from the Session/Encryption password dialog by right clicking on the job in the job queue.

Me rappeler de modifier mon mot de passe n jours après sa définition : spécifiez le nombre de jours de validité d'un mot de passe. Sept jours avant le nombre de jours spécifié, un message vous invitant à modifier votre mot de passe est consigné dans le journal d'activité.

Exemple :

On Jan. 1 you set n to 30 days. On Jan. 24 the message, "The archive job password will expire in 7 days.", will appear in the Activity Log. On Jan. 31 the message, "The archive job password has been expired." Créez-en un nouveau dès maintenant apparaît dans le journal d'activité.

Méthodes de chiffrement/compression

- Chiffrer les données : utilisez cette option pour chiffrer les données d'archivage.
 Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de chiffrer les données d'archivage avant le début du processus d'archivage. Pour plus d'informations sur cette option, consultez la section <u>Chiffrement des données au niveau du serveur de l'agent</u> (page 121).
 - Au niveau du serveur de sauvegarde pendant l'archivage : permet de chiffrer les données d'archivage au niveau du serveur de sauvegarde pendant l'archivage.

- Compresser les données : utilisez cette option pour compresser les données d'archivage. Vous pouvez choisir l'une des options suivantes :
 - Au niveau de l'agent : permet de compresser les données d'archivage sur le système où l'agent est installé et en cours d'exécution.

Remarque : Arcserve Backup does not support data compression at the agent system when the archive source consists of UNIX.

 Au niveau du serveur de sauvegarde : permet de compresser les données d'archivage au niveau du serveur Arcserve Backup pendant le processus d'archivage. Cette option compresse les fichiers avant leur archivage via un algorithme de compression logicielle.

Tenez compte de ce qui suit :

- Pour activer la compression au niveau du serveur de sauvegarde, activez l'option Chiffrer les données au niveau du serveur de sauvegarde pendant l'archivage.
- Les options Au niveau du serveur de sauvegarde (section Compresser les données) et Au niveau du serveur de sauvegarde pendant l'archivage (section Chiffrer les données) entraînent la compression logicielle des données au niveau du serveur de sauvegarde, préalablement à leur chiffrement.
- Si l'unité de stockage associée au job ne prend pas en charge la compression matérielle, Arcserve Backup ignore l'option Au niveau du serveur de sauvegarde (sélectionnée dans la section Compresser les données).

Chapitre 7: Gestion des unités et des médias

Cette section contient les rubriques suivantes:

<u>Outils de gestion des unités</u> (page 423) <u>Gestionnaire d'unités</u> (page 450) <u>Fonctionnement des pools de médias</u> (page 505) <u>Administrateur de gestion des médias</u> (Administrateur MM) (page 519) <u>Interface de l'administrateur de gestion des médias</u> (page 521) <u>Processus de gestion des médias</u> (page 527) <u>How to Manage Cloud Storage</u> (page 541)

Outils de gestion des unités

Arcserve Backup propose différentes méthodes de gestion, de surveillance et d'entretien des unités et des médias.

- Le gestionnaire de périphériques fournit des informations sur les unités de stockage connectées à votre système, les médias correspondants et l'état de ces unités. Il constitue le point de départ de toutes les opérations de surveillance et de gestion des médias et des périphériques.
- Le gestionnaire de pool de médias vous permet de créer, de modifier, de supprimer et de gérer des pools de médias, ensembles de médias gérés comme des unités distinctes, en vue d'organiser et de protéger vos médias.
- L'administrateur de gestion des médias (MMO) fournit les outils nécessaires au contrôle, à la gestion et à la protection des ressources de média.

Configuration de bibliothèque de bandes

L'option Configuration de bibliothèque de bandes vous permet de configurer une bibliothèque de bandes de lecteur unique dans un environnement Windows.

Les sections suivantes décrivent les tâches que vous pouvez accomplir pour configurer entièrement votre bibliothèque.

Remarque : For information about working with and configuring multiple-drive tape libraries and Tape RAID libraries, see the *Tape Library Option Guide*.

Affectation d'unités

L'affectation d'un lecteur à une bibliothèque permet à Arcserve Backup de reconnaître son existence au sein de la bibliothèque.

Généralement, la bibliothèque est configurée par le fabricant de manière à ce que la première unité ait IID SCSI le plus bas et la dernière l'ID le plus élevé.

Remarque : Notez que ce n'est pas toujours le cas. Reportez-vous à la documentation accompagnant votre bibliothèque pour plus d'informations sur le mode de configuration de ses unités.

Pour affecter manuellement une unité à une bibliothèque, sélectionnez dans la liste des unités disponibles l'unité que vous souhaitez affecter et dans la liste des unités de bibliothèque, la bibliothèque dans laquelle l'unité doit résider. Utilisez ensuite le bouton Affecter pour relier l'unité à la bibliothèque. Pour annuler l'affectation d'une unité à une bibliothèque, mettez l'unité en surbrillance dans la liste Unités de bibliothèque, puis cliquez sur le bouton Enlever.

Remarque : Pour pouvoir effectuer la configuration des lecteurs, tous les lecteurs doivent être vides. Cette opération peut prendre quelques minutes, en fonction du nombre de lecteurs de votre bibliothèque.

Configuration des bibliothèques

Arcserve Backup détecte et configure automatiquement vos bibliothèques au démarrage du moteur de bandes. Pour que Arcserve Backup détecte vos bibliothèques, il n'est pas nécessaire d'exécuter un assistant ou d'autres applications externes.

Remarque : If Arcserve Backup does not automatically configure your libraries, use Device Configuration to manually configure your libraries.

Pour configurer une bibliothèque, vérifiez que les conditions suivantes sont remplies :

- 1. Installez le produit de base Arcserve Backup.
- Installez la licence de l'option pour bibliothèques de bandes Arcserve Backup requise pour votre environnement.
- 3. Démarrez le moteur de bandes.

Arcserve Backup détecte et configure automatiquement vos bibliothèques.

- 4. Si vous souhaitez que Arcserve Backup lise les données inscrites sur les bandes, procédez comme suit :
 - a. Ouvrez le gestionnaire d'unités de Arcserve Backup
 - b. Naviguez jusqu'à la bibliothèque et sélectionnez-la.
 - c. Cliquez sur Inventaire dans la barre d'outils.

Arcserve Backup lit les bandes.

Pour configurer des bibliothèques

1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Propriétés de la bibliothèque dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

2. Cliquez sur l'onglet Général.

Modifiez les options générales en fonction de votre bibliothèque :

- Lecteur de code à barres installé : Si votre bibliothèque contient un lecteur de code à barres, cette option vous permet de l'utiliser pour inventorier les bandes de la bibliothèque.
 - Définir les médias de code à barres inconnus comme non inventoriés pendant l'initialisation : Pour activer cette option, vous devez d'abord sélectionner l'option Lecteur de code à barres installé.

This option lets Arcserve Backup initialize faster by designating media with a bar code that is not recorded in the Arcserve Backup database as "Not Inventoried." This option prevents Arcserve Backup from inventorying the "not inventoried" slots as the Tape Engine starts. Les médias définis comme Non inventoriés peuvent rester dans leurs logements jusqu'à ce que vous en ayez besoin. Pour pouvoir utiliser les médias définis comme Non inventoriés, vous devez les inventorier à l'aide de l'option Inventaire manuel de la fenêtre Gestionnaire d'unités.

- Lecteur de codes à barres non installé : sélectionnez cette option si votre bibliothèque ne contient aucun lecteur de codes à barres.
 - Initialisation rapide de la bibliothèque : pour activer cette option, sélectionnez l'option Lecteur de codes à barres non installé.

Cette option est conçue pour les bibliothèques qui ne peuvent pas lire les codes à barres. Si cette option est activée, Arcserve Backup conserve les informations à propos des logements de bibliothèque dans la base de données de Arcserve Backup. Par conséquent, Arcserve Backup ne répète pas le processus d'inventaire au redémarrage du moteur de bandes. Arcserve Backup ignore cette option sur les bibliothèques qui contiennent un lecteur de code à barres.

Remarque : If the library does not support bar codes and this option is disabled, Arcserve Backup inventories the entire library when Arcserve Backup starts.

Lorsque cette option est activée, l'initialisation de Arcserve Backup est plus rapide, car le processus d'inventaire des logements est ignoré au démarrage du moteur de bandes. Arcserve Backup considère en effet qu'aucun média du logement n'a été ajouté, supprimé, déplacé ou échangé depuis le dernier arrêt du système. Si vous avez ajouté, supprimé, déplacé ou échangé des médias, vous devez effectuer un inventaire manuel de l'ensemble de la bibliothèque ou des logements dont l'état a changé.

Remarque : Arcserve Backup must inventory the library after you configure the library. L'option d'initialisation rapide est appliquée une fois que vous avez terminé le premier inventaire complet de la bibliothèque.

 Ejecter le média une fois le job de sauvegarde terminé : cette option permet d'indiquer à Arcserve Backup de replacer les bandes dans leurs logements d'origine au terme du job de sauvegarde, plutôt que de les laisser dans les lecteurs.

Remarque : Vous pouvez passer outre cette option pour chaque job en activant l'option globale pour les jobs appelée Ne pas éjecter le média. De plus, si vous n'activez pas l'éjection du média après un job de sauvegarde et que vous décidez ultérieurement d'éjecter le média après un job particulier, vous pouvez activer l'option globale pour les jobs appelée Ejecter média.

 La bibliothèque est une bibliothèque de bandes virtuelle : cette option vous permet de configurer la bibliothèque afin qu'elle fonctionne comme une bibliothèque de bandes virtuelle.

Tenez compte de ce qui suit :

- Arcserve Backup ignore les dates d'expiration des médias si vous sélectionnez cette option.
- Les performances sont améliorées lorsque vous identifiez une bibliothèque en tant que bibliothèque de bandes virtuelle. Cette fonctionnalité permet à Arcserve Backup d'optimiser l'efficacité des lecteurs ainsi que les performances globales de sauvegarde et de migration de données de la bibliothèque de bandes virtuelle.
- Vous ne devez pas identifier une bibliothèque physique en tant que bibliothèque de bandes virtuelle, sous peine d'affecter les performances de sauvegarde et de migration des données de la bibliothèque.
- Surveiller les bandes vides : permet de journaliser un message d'avertissement dans le journal d'activité lorsque le nombre de bandes vides disponibles pour la bibliothèque est inférieur à la valeur spécifiée. Vous pouvez appliquer cette option à des bibliothèques munies d'un seul ou de plusieurs lecteur.

Valeur par défaut : 1

Plage : 1 à 65535

3. Cliquez sur l'onglet Nettoyage.

Modifiez les options de nettoyages suivantes en fonction de votre bibliothèque :

 Nettoyer par logement : cette option vous permet de désigner des logements spécifiques en logements de nettoyage. Vous pouvez spécifier un ou plusieurs logements de nettoyage ; il n'est pas nécessaire que les numéros se suivent. Nettoyer par code à barres : cette option vous permet de spécifier, en utilisant un préfixe ou un caractère générique, des logements de nettoyage pour votre bibliothèque par rapport à un code à barres particulier ou à une plage de codes à barres. Dans le champ Préfixes de code à barres de nettoyage, saisissez les préfixes de vos cassettes de nettoyage dotées de code à barres.

Indiquez les préfixes de code à barres dans le champ Préfixes de code à barres de nettoyage.

Remarque : The asterisk is a wildcard character.

Click OK.

Les logements de nettoyage sont définis par rapport au préfixe de leur code à barres.

Exemples :

- Le code à barres de votre cassette de nettoyage est CLN123. Dans le champ Nettoyer le ou les préfixes de codes à barres, entrez CLN123.
- Votre bibliothèque contient plusieurs cassettes de nettoyage. Le préfixe de code à barres des cassettes de nettoyage est ABC. Dans le champ Nettoyer le ou les préfixes de codes à barres, entrez ABC*.
- Votre bibliothèque contient plusieurs cassettes de nettoyage. Les préfixes de codes à barres des cassettes de nettoyage sont ABC, CLN1 et MX. Dans le champ Nettoyer le ou les préfixes de codes à barres, entrez ABC*; CLN1*; MX*.
- Nettoyage automatique du lecteur de bandes : cette option permet de demander à Arcserve Backup de gérer automatiquement les tâches de nettoyage des bandes. Si vous activez cette option, vous devez définir le nombre d'heures devant s'écouler entre les tâches de nettoyage.
- 4. Click OK.

La bibliothèque est configurée.

Indication de la taille de bloc pour des sauvegardes vers des lecteurs de bandes

Arcserve Backup permet de spécifier la taille de bloc des sauvegardes sur bande. et peut ainsi transférer davantage de données par bloc vers l'unité. Before you specify a larger tape block size, consider the following circumstances:

Arcserve Backup peut transférer un bloc de bande par défaut de 64 Ko maximum. You can increase the tape block size to 128 KB, 256 KB, or 512 KB when using tape drives in your backup environment that support larger tape blocks.

Remarque : See the device and host bus adapter (HBA) manufacturer documentation to verify that the device supports larger data transfers.

- Les sauvegardes de blocs volumineux requièrent des HBA qui prennent en charge des tailles de transfert volumineuses. When Arcserve Backup detects the HBA cannot support the data transfer size required for the larger block size, Arcserve Backup disables the larger block size and records an error message in the Tape engine log file.
- When Arcserve Backup overwrites or uses blank tapes, Arcserve Backup formats the media using the newly defined tape block size.
- When Arcserve Backup appends data to media, Arcserve Backup writes the appended data to the media using the block size originally applied to the media.
- Pour les bibliothèques SAN connectées, vérifiez que le HBA de tous les serveurs membres SAN prend en charge la taille de transfert de bloc de bande requise. Backups to SAN member servers that do not support the larger transfer size usually fail.

Pour spécifier la taille de bloc de bande pour des lecteurs de bandes :

- 1. Arrêtez le service du moteur de bandes Arcserve Backup sur le serveur de sauvegarde que vous voulez configurer.
- 2. Ouvrez l'éditeur du Registre de Windows et accédez à l'élément suivant :
 - plates-formes x86 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\TapeEngine

plates-formes x64 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Wow6432Node\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\TapeEngine

Recherchez la clé DEVICE# pour le lecteur de bandes que vous voulez configurer.

3. Sous la clé DEVICE#, créez une clé de registre DWORD appelée ForceBlockSize. Spécifiez l'une des valeurs DWord suivantes :

- 128 KB: 0x80
- 256 KB: 0x100
- 512 KB: 0x200

Fermez la boîte de dialogue Edition de la valeur DWORD ainsi que l'éditeur du Registre de Windows.

4. Redémarrez le service du moteur de bandes Arcserve Backup.

La taille de bloc de bande est appliquée au lecteur de bandes.

Option Configuration des unités RAID

L'option de configuration des unités RAID vous permet de configurer une unité RAID dans l'environnement Windows.

Pour pouvoir configurer une unité RAID, vous devez d'abord arrêter le moteur de bandes. Si votre moteur de bandes est en cours d'exécution, une fenêtre contextuelle vous permettant d'arrêter celui-ci s'affiche.

Les sections suivantes décrivent les étapes nécessaires à la configuration complète de votre unité RAID.

Remarque : For information about configuring Tape RAID device, see the *Tape Library Option Guide.*

Configuration d'un niveau RAID

Choisissez l'unité RAID dans la boîte de dialogue Configuration des unités.

Lorsque vous cliquez sur Suivant, la boîte de dialogue Configuration de l'option RAID apparaît vous permettant:

- de créer une nouvelle unité RAID
- d'affecter un niveau RAID ;
- de supprimer un RAID existant
- de modifier le niveau RAID

Pour vérifier les attributs de chaque niveau RAID, ainsi que les instructions sur la sélection d'un niveau RAID et l'affectation d'unités à l'unité RAID, consultez le *Manuel de l'option pour bibliothèques de bandes*.

Configuration du groupe RAID

Vous devez ajouter l'unité RAID à un groupe dans le gestionnaire d'unités pour permettre la sauvegarde, la restauration et la copie avec cette unité RAID. Dans tous les cas, Arcserve Backup attribue automatiquement une unité RAID à un groupe lors de l'exécution du job.

Pour savoir comment affecter manuellement une unité RAID à un groupe RAID, consultez le *Manuel de l'option pour bibliothèques de bandes*.

Option Configuration de la bibliothèque virtuelle

L'option Configuration de la bibliothèque virtuelle vous permet de configurer ou de modifier la configuration d'une bibliothèque virtuelle dans l'environnement Windows.

Pour pouvoir configurer une bibliothèque virtuelle, vous devez d'abord arrêter le moteur de bandes. Si votre moteur de bandes est en cours d'exécution, une fenêtre contextuelle vous permettant d'arrêter celui-ci s'affiche.

L'option Bibliothèque virtuelle permet de configurer toutes les bibliothèques virtuelles. Elle vous permet de définir des bibliothèques virtuelles et leurs paramètres, notamment le nombre de logements et de lecteurs requis. Au moins un logement et un lecteur doivent être associés aux bibliothèques virtuelles.

La fonctionnalité Bibliothèque virtuelle s'exécutant sur des bibliothèques préalablement configurées, vous devez installer l'option pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup et configurer vos bibliothèques physiques avant de configurer des bibliothèques virtuelles.

Remarque : Vous devez séparer les médias WORM (Write Once Read Many) des médias non WORM dans la même bibliothèque à l'aide de l'option Configuration de la bibliothèque virtuelle. Si les médias WORM et standard ne sont pas séparés, le gestionnaire de jobs traite tous les médias comme des médias WORM. Cependant, le gestionnaire d'unités peut gérer correctement ces médias.

Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Configuration de bibliothèques pour</u> <u>fonctionner comme une bibliothèque de bandes virtuelle</u> (page 475).

Contrôle des unités à l'aide du gestionnaire de stockage amovible

L'option de configuration Activer/désactiver les unités (pour RSM) permet d'activer ou de désactiver les unités pour la gestion de stockage amovible (RSM) dans un environnements Windows Server 2003.

Tenez compte des remarques et éléments suivants :

- Pour pouvoir activer ou désactiver des unités pour RSM, vous devez d'abord arrêter le moteur de bandes. Si votre moteur de bandes est en cours d'exécution, une fenêtre contextuelle s'affiche pour vous permettre de l'arrêter.
- Les serveurs Windows Server 2003 contrôlent toutes les unités reliées au serveur lorsque le service de stockage amovible est activé. Ce service gère les médias, les unités et les bibliothèques amovibles. Pour contrôler ces unités, Arcserve Backup doit pouvoir y accéder de façon exclusive.
- Par défaut, RSM maintient le contrôle exclusif de toutes les unités. Lorsque le moteur de bandes démarre, Arcserve Backup détecte toutes les unités sous le contrôle de RSM et tente d'obtenir le contrôle exclusif des unités en désactivant les unités dans RSM. Cependant, Arcserve Backup peut obtenir le contrôle exclusif de RSM uniquement si les unités ne sont pas utilisées par d'autres applications. Si RSM ne s'exécute pas lorsque le moteur de bandes démarre, Arcserve Backup détecte les unités mais Arcserve Backup ne peut pas désactiver le contrôle des unités de RSM. Par conséquent, RSM obtient le contrôle exclusif des unités au prochain démarrage de RSM. Pour s'assurer que Arcserve Backup puisse obtenir le contrôle exclusif des unités de RSM, vous devez spécifier l'option Activer/désactiver les unités (pour RSM) et désactiver les unités. Vous pouvez accéder à l'option Activer/désactiver les unités (pour RSM) à partir de la configuration des unités comme illustrée dans l'écran suivant :

٢	Device Configuration	x
Ŵ	Velcome to Device Configuration! The Device Configuration Wizard guides you through the steps required for configuring backup devices on your server.	
	Select one of the following Options to configure your backup devices:	
	Tape Library O Cloud-based Devices	
	O Virtual Library	
	○ Disk-based Devices	
	O UNIX/Linux Data Mover	
-		
	< Back Next > Exit Help	
- Lorsque le gestionnaire de stockage amovible possède le contrôle exclusif d'une unité, Arcserve Backup ne peut pas envoyer de commandes SCSI directement à l'unité. Cependant, lorsque Arcserve Backup possède le contrôle exclusif d'une unité, il peut communiquer (commandes d'entrée et de sortie) directement avec l'unité.
- Lorsque vous sélectionnez l'option Activer/Désactiver les unités (pour RSM), la liste de toutes les unités actuellement disponibles s'affiche. Arcserve Backup gère les unités actuellement sélectionnées. Si vous souhaitez qu'une autre application gère une unité, supprimez l'unité sélectionnée.
- Il n'est pas nécessaire de désactiver une unité dans RSM si le pilote d'unité n'est pas installé sur le serveur Arcserve Backup, car l'absence de pilote d'unité empêche le service RSM de détecter l'unité. Arcserve Backup peut détecter une unité sans son pilote.

Configuration d'unités via la configuration du module Entreprise

La configuration du module Entreprise est une application d'assistance qui vous permet de configurer les unités suivantes :

StorageTek ACSLS : permet de configurer ou de modifier la configuration d'une bibliothèque StorageTek ACSLS. Grâce à cette option, le serveur Arcserve Backup peut communiquer avec les bibliothèques StorageTek ACSLS afin de gérer les opérations de sauvegarde et de restauration ainsi que le déplacement et l'organisation des volumes de bandes.

Pour configurer une bibliothèque StorageTek ACSLS, assurez-vous qu'elle est correctement installée et exécutée avant de lancer la configuration du module Entreprise.

Pour plus d'informations sur l'utilisation des bibliothèques StorageTek ACSLS avec Arcserve Backup, consultez le *Manuel du module Entreprise*.

 IBM 3494 : permet de configurer ou de modifier la configuration d'une bibliothèque IBM 3494. Cette option vous permet d'utiliser toutes les capacités de Arcserve Backup avec les volumes de bande à haute capacité d'une bibliothèque de bandes automatisée 3494 IBM[®] TotalStorage[®] Enterprise.

Avant de lancer la configuration du module Entreprise pour définir des bibliothèques IBM 3494, assurez-vous que les conditions suivantes sont réunies :

- Toutes les bibliothèques sont correctement reliées à votre réseau.
- Le logiciel des bibliothèques de bandes automatisées IBM 3494 est installé sur le serveur principal.

Pour plus d'informations sur l'utilisation des bibliothèques IBM 3494 avec Arcserve Backup, consultez le *Manuel du module Entreprise*.

 Option Image : permet d'installer un pilote sur des systèmes cibles afin d'activer les fonctionnalités de l'option Image. Cette option vous permet d'effectuer des sauvegardes ultra rapides en contournant le système de fichiers, en créant un cliché du lecteur et en lisant les blocs de données du disque.

Pour plus d'informations sur la sauvegarde et la restauration de données avec l'option Image, reportez-vous au *Manuel du module Entreprise*.

Pour configurer des unités à l'aide de la configuration du module Entreprise :

1. Cliquez sur le menu Démarrer de Windows et sélectionnez Programmes (ou Tous les programmes), Arcserve, Arcserve Backup, puis Configuration du module Entreprise.

La boîte de dialogue d'options Configuration du module Entreprise s'ouvre.

2. Cliquez sur le bouton correspondant à l'unité à configurer, suivez les invites des boîtes de dialogue et fournissez toutes les informations nécessaires.

Configuration d'unités

La configuration des unités permet de créer des systèmes de fichiers Windows, des systèmes de fichiers de moteur de transfert de données ou des unités de déduplication à l'aide d'un assistant, ou de modifier la configuration des unités existantes dans l'environnement Windows. Les unités sont configurées dans un dossier sur un disque partagé spécifique. Lorsque vous sélectionnez l'unité en tant que destination de sauvegarde, chaque session est stockée sous forme de fichier individuel dans ce dossier.

Arcserve Backup vous permet de configurer des unités sur disque sans arrêter le moteur de bandes. Lorsque vous configurez des unités, vous pouvez changer les informations d'identification des unités utilisées pour l'accès distant en cliquant sur Sécurité dans la boîte de dialogue Configuration des unités sur disque.

Dans Configuration des unités, vous pouvez ajouter une ou plusieurs unités. Lorsque vous cliquez sur Suivant, Arcserve Backup vérifie la validité des informations spécifiées pour toutes les unités et affiche les résultats sous forme d'infobulles. Pointez la souris sur l'icône dans la colonne Nom de l'unité. Le statut d'unité est indiqué par la série d'icônes décrites dans le tableau suivant :

lcône	Description	Fonction
Ø	En attente	Affichée pendant la création ou l'édition d'une unité.
X	Vérification en cours	Affichée pendant la vérification d'une unité.
0	Réussi	Affichée lorsqu'une unité réussit la vérification.
8	Echec	Affichée lorsqu'une unité échoue la vérification.
	Avertissement	Affichée lorsqu'une unité réussie la vérification, mais nécessite des corrections.
*	Prêt	Affichée lorsqu'une unité ne change pas et est prête pour l'utilisation.

Lorsque le statut affiché est Echec :

- Assurez-vous que les chemins spécifiés pour l'emplacement sont propres à chaque unité.
- Vérifiez que les informations de sécurité sont correctes.
- Vérifiez que ce volume est en partage.
- Vérifiez que le chemin d'accès spécifié vers l'emplacement est valide.

La sauvegarde par stockage intermédiaire peut rapidement utiliser une quantité importante d'espace disque sur les systèmes de fichiers. Les limitations de taille maximum de fichiers des systèmes de fichiers FAT 16 et FAT 32 vous interdisent d'utiliser ces systèmes de fichiers pour les opérations de stockage intermédiaire.

Vous pouvez spécifier l'emplacement du FSD en utilisant l'un des formats suivants :

Pour spécifier un chemin d'accès à un dossier local, utilisez le format suivant :

c:\unité_fs

Pour spécifier un chemin d'accès à un dossier qui réside sur un lecteur mappé, utilisez le format suivant :

k:\unité_fs

Arcserve Backup convertit le chemin d'accès et vous demande des informations d'identification lorsque vous avez terminé l'édition.

En d'autres termes, pour utiliser un dossier partagé en tant que système de fichiers auquel vous souhaitez accéder sur le réseau, vous devez spécifier le chemin UNC (Universal Naming Convention) du dossier partagé (par exemple, \\SERVEUR1\unité_syst_fich). En ce qui concerne le chemin UNC, nous conseillons aux utilisateurs de toujours insérer les informations d'identification dans la fenêtre de sécurité. Des informations d'identification incorrectes pourraient produire des résultats inattendus sur certaines plateformes, telles que Windows 2008, Vista, etc.

Lorsque vous utilisez une unité mappée en tant qu'unité de système de fichiers :

- Arcserve Backup peut utiliser le lecteur mappé, mais vous devez d'abord vous connecter à ce dernier.
- Si vous utilisez un lecteur mappé en tant que système de fichiers, Arcserve Backup convertit ce lecteur en chemin UNC (Universal Naming Convention, convention de dénomination uniforme) et vous invite à fournir les informations d'identification lorsque vous cliquez sur Terminer.
 - les informations de connexion fournies doivent activer le plein accès au lecteur mappé.
 - Par défaut, Arcserve Backup utilise le compte système de Arcserve Backup pour accéder à chaque système de fichiers distant. Vous pouvez modifier les informations d'identité que vous utilisez avec l'unité de système de fichiers sélectionnée à l'aide de l'option Sécurité.
 - Lors de la création d'un système de fichiers via un disque local, les informations d'identification ne sont pas nécessaires.

Important : Arcserve Backup ne prend pas en charge le partage d'un système de fichiers avec plusieurs serveurs Arcserve Backup. Lorsqu'un système de fichiers est partagé, les serveurs Arcserve utilisant ce système de fichiers peuvent écraser les données de sauvegarde des autres serveurs.

Remarque : Arcserve Backup prend en charge la configuration d'un total agrégé de 255 systèmes de fichiers et unités de déduplication (uniquement si le nombre d'unités physiques configuré correspond à 0).

Création de systèmes de fichiers

Les unités de système de fichiers (FSD) peuvent être utilisées comme des destinations de sauvegarde dans des jobs normaux ou de stockage intermédiaire. Si vous souhaitez créer des unités de déduplication, reportez-vous à la rubrique <u>Création d'unités de déduplication</u> (page 439).

Remarque : When you create FSDs on NTFS volumes that have NTFS compression enabled, Arcserve Backup turns compression off on the FSD folder. Ce comportement de Arcserve Backup empêche les problèmes liés à la compression NTFS et permet de créer des fichiers volumineux lors de la sauvegarde des données.

Pour créer des systèmes de fichiers :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Administration et cliquez sur Configuration d'unités.

La fenêtre Configuration des unités s'ouvre.

- 2. Dans la boîte de dialogue Bienvenue dans la configuration d'unités, sélectionnez l'option Unités sur disque, puis cliquez sur Suivant.
- Dans la boîte de dialogue de Serveur de connexion, fournissez les informations d'identification de sécurité requises pour le serveur principal, puis cliquez sur Suivant.
- 4. Dans la deuxième boîte de dialogue Serveur de connexion, sélectionnez le serveur souhaité et cliquez Suivant.

La boîte de dialogue Configuration des unités sur disque s'ouvre, affichant des branches distinctes dans l'arborescence pour les unités de système de fichiers Windows et les unités de déduplication.

5. Cliquez sur la branche du type d'unité que vous souhaitez créer, par exemple Système de fichiers Windows, puis cliquez sur Ajouter.

Une nouvelle unité vide est ajoutée à la branche appropriée de l'arborescence.

isk-based Devic	es:			Add	<u>R</u> emove	<u>S</u> ecurity
Device Name	Description	Data File Location	Index File Location	Group Name	Tape Name	Vol Size
Windows Fi	le System Device	5				
🚅 FSD1	FS Description 1	d:\zhaoguom\sta		PGRP2	1/05/10 11:	5.42 GB
🚅 FSD2	FS Description 2	d:\1\		TEST		5.42 GB
🚅 FSD3	FS Description 3	d:\2\		TEST		5.42 GB
🚅 FSD4	FS Description 4	D:\3\		TEST		5.42 GB
🚅 FSDS	FS Description 5	D:\4\		TEST		5.42 GB
🥖 FSD6	FS Description 6	▶				
Deduplicati	on Devices					

- 6. Pour effectuer la configuration des unités, procédez comme suit :
 - a. Dans le champ Nom de l'unité, entrez un nom ou acceptez la valeur par défaut.
 - b. Dans le champ Description, entrez dans une description ou acceptez la valeur par défaut.
 - c. Dans le champ Emplacement du fichier de données, tapez un emplacement ou cliquez sur Parcourir pour en chercher un.
 - d. Dans le champ Nom du groupe, entrez un nom.

Note: The Index File Location field applies only to deduplication devices and is not available when creating FSDs. Les champs Nom de la bande et Taille du volume se remplissent automatiquement lorsque la vérification aboutit.

Ajout de plusieurs systèmes de fichiers à un groupe

Pour ajouter plusieurs systèmes de fichiers au même groupe d'unités, le type d'unité de fichiers spécifié dans la Configuration des unités doit être identique pour chaque unité que vous souhaitez inclure dans le groupe. Vous pouvez également utiliser Configurer groupes pour placer plusieurs unités de système de fichiers dans le même groupe une fois les unités créées.

Note: You can place only one deduplication device in a deduplication device group.

Commandes des systèmes de fichiers

Les commandes disponibles pour les unités de système de fichiers sont les suivantes :

- Formater : supprime les sessions du dossier.
- Effacer : supprime les sessions et enregistre un fichier d'en-tête vierge dans le dossier.

Les commandes non disponibles pour les unités de système de fichiers sont les suivantes :

- Retension
- Compression
- Ejection
- Effacement complet

Création d'unités de déduplication

Les unités de déduplication (DDD) peuvent être utilisées comme destinations de sauvegarde dans des jobs normaux ou de stockage intermédiaire. Pour plus d'informations, voir <u>Création d'unités de déduplication de données</u> (page 835).

Remarque : If you wish to create file system devices, see <u>Create File System Devices</u> (page 437).

Suppression des unités utilisant un disque

Si des unités de système de fichiers ou de déduplication tombent en panne ou si vous ne souhaitez plus utiliser une unité, vous pouvez supprimer celle-ci de Arcserve Backup.

Note: The following procedure applies to file system and deduplication devices.

Supprimer des unités utilisant un disque

- 1. Lancez Configuration des unités et choisissez Unités utilisant un disque.
- 2. Cliquez sur Suivant.

L'écran Serveur de connexion s'ouvre.

3. Spécifiez le nom du domaine, le nom du serveur principal et le type d'authentification.

Entrez votre nom d'utilisateur et votre mot de passe, puis cliquez sur Suivant.

Spécifiez le serveur sur lequel l'unité utilisant un disque doit être supprimée et cliquez sur Suivant.

L'écran Configuration des unités utilisant un disque s'ouvre.

4. Dans la branche souhaitée de l'arborescence (Système de fichiers ou Unité de déduplication), cliquez sur l'unité que vous souhaitez supprimer pour la sélectionner.

Cliquez sur Supprimer.

L'unité sélectionnée est marquée pour suppression. Si vous revenez sur votre décision et souhaitez conserver l'unité, cliquez sur Annuler la suppression.

- 5. Cliquez sur Suivant et vérifiez les résultats. L'unité que vous avez supprimée apparaît comme comme Suppression Opération réussie dans la colonne Rapport.
- 6. Cliquez sur Suivant pour supprimer d'autres unités ou sur Quitter pour terminer la configuration des unités.

L'unité utilisant un disque est supprimée.

Modification des unités utilisant un disque

Arcserve Backup vous permet de changer un nom d'unité utilisant un disque, sa description et les emplacements de fichiers de données ou d'index (unités de déduplication uniquement). Toutefois, vous ne pouvez pas modifier ici les noms de groupe de l'unitée ou de la bande.

Note: The following procedure applies to File System and Deduplication Devices.

Modifier des unités utilisant un disque

1. Dans la Console du gestionnaire de Arcserve Backup, lancez Configuration des unités.

L'écran Configuration des unités s'ouvre.

2. Select Disk-Based Devices and click Next.

L'écran Serveur de connexion s'ouvre.

3. Spécifiez le nom du domaine, le nom du serveur principal et le type d'authentification.

Entrez votre nom d'utilisateur et votre mot de passe, puis cliquez sur Suivant.

Spécifiez le serveur sur lequel l'unité utilisant un disque que vous souhaitez modifier est connectée, puis cliquez sur Suivant.

L'écran Configuration des unités utilisant un disque s'ouvre.

4. Dans la branche appropriée de l'arborescence, cliquez sur l'unité que vous souhaitez modifier pour la sélectionner.

Pour les unités de système de fichiers, vous pouvez changer le nom de l'unité, la description ou l'emplacement du fichier de données.

Pour les unités de déduplication, vous pouvez changer le nom de l'unité, la description, le fichier de données ou l'emplacement du fichier d'index.

Note: You cannot change the Group and Tape Names from this screen. Utilisez Configuration de groupe d'unités pour changer le nom du groupe.

*	Device Configur	ation					×	
	Disk-based Dev To back up to	vices Configurati o disk, configure a D	on Jisk-based device.					
	Disk-based Devic	es:		<u>A</u>	,dd	<u>R</u> emove	<u>S</u> ecurity	
	Device Name	Description	Data File Location	Index File Location	Group Name	Tape Name	Vol Size	
	😑 Windows Fil	e System Device	5					
	FSD2	FS Description 2 on Devices	d:\1\		TEST		5.42 GB	
	C DDD1	DD Descriptio	d:\ddd\	d:\index\	PGRP2		5.42 GB	
				< <u>B</u> ack	Next >	E <u>x</u> it	Help	

- 5. Spécifiez les nouveaux paramètres de sécurité. Si vous choisissez des emplacements distants pour Emplacement du fichier de données ou Emplacement du fichier d'index, cliquez sur Sécurité et fournissez le nom d'utilisateur, le domaine et le mot de passe requis. Saisissez de nouveau le mot de passe pour le confirmer.
- 6. Cliquez sur Suivant.
- 7. Si vous avez terminé de modifier les unités, cliquez sur Quitter pour quitter la Configuration des unités.

Configuration des groupes d'unités

🐊 File Quick Start View Device Window Help _ 8 × / 🛋 🚳 🖓 🏷 🔜 🕹 😂 😂 🛢 🏠 🍓 🎌 🖬 🚺 🔺 👁 🏇 🐧 🕥 Scloud Conne.. E. 2 -Job Tape DB Cloud-based. 8 F% COMP-001 1 Disk-based Library Pr Group Pro Browse Clo rrent Filter (Default): Do not show er
 Current Filter (Default): Do not show empty slots

 Clot: 2 >
 Clot: 2 >
 Site: 3 >
 Site: 10 20MP-001 FSD1 FSD2 FSD3 FSD3 FSD4 FSD5 Clot: 21> <1000000>

Clot: 21> <000144L1> <Blank Media>

Clot: 21> <000144L1> <Blank Media>

Clot: 24> <000146L1> <Blank Media>

Clot: 25> <000104L3> <Blank Media>
 Image: Solid:
 249 < 0000146119 < Glark Media</td>

 Image: Solid:
 259 < 000014L39 < Blark Media</td>

 Image: Solid:
 269 < 000014SL19 MONDAY</td>

 Image: Solid:
 299 < A00020L19 < Cleaning Tape>
 HISS ٠ HP MSL6000 Series Summary Details 🔁 Library Properties... Manage Cloud Connections... Device Info Cevice Name Manage Cloud-based Crives Slots 29 Manage Disk-based Magazines Import/Export Yes Anage Device Groups... Media Cleaning Yes Bar Code Real → Manage Device Group Properties... Group Name(s) PGRP Browse Cloud Folder... Status 🔿 Format... Cperation SCSI Command None 📑 Erase.. 🗃 Eject ∃ Inventory/Offline Slots... Default Server

Le volet droit de la fenêtre du gestionnaire d'unités contient des informations sur les lecteurs de bandes autonomes.

Si plusieurs unités de stockage sont connectées à votre ordinateur du réseau, Arcserve Backup vous permet de les grouper. Ceci permet dutiliser le traitement parallèle : pendant quun groupe effectue une sauvegarde, un autre groupe effectue une opération de restauration.

Si un groupe comporte plusieurs unités et si votre job requiert plusieurs médias, le gestionnaire des unités peut enchaîner les médias automatiquement. Vous pouvez donc soumettre des jobs de sauvegarde volumineux à Arcserve Backup, lequel va enchaîner automatiquement plusieurs médias jusqu'à la fin du job.

Par exemple, si vous disposez de deux groupes de médias, le GROUPE1 (constitué d'une unité de stockage) et le GROUPE2 (constitué de deux unités de stockage), et devez effectuer un job de sauvegarde qui nécessite plusieurs médias, vous pouvez insérer un média vierge (formaté) dans chaque lecteur du GROUPE2. Arcserve Backup enchaîne alors automatiquement les médias. Si lenchaînement des médias nest pas activé, vous devez changer le média manuellement.

Remarque : Dans le cadre d'une déduplication, les groupes d'unités ne peuvent contenir qu'une seule unité de déduplication.

Pour configurer les groupes d'unités

- 1. Dans le gestionnaire d'unités, cliquez sur Configurer les groupes pour ouvrir la boîte de dialogue Configuration de groupe d'unités.
- 2. Pour attribuer une unité à un nouveau groupe, sélectionnez-la et cliquez sur Enlever.
- 3. Cliquez sur Nouveau pour créer un groupe.
- 4. Entrez le nom à attribuer au nouveau groupe et cliquez sur OK. Le nouveau groupe apparaît dans la zone Groupes.
- 5. Mettez l'unité et le nouveau groupe en surbrillance et cliquez sur Affecter pour attribuer l'unité au nouveau groupe.
- 6. Cliquez sur OK.

Configurer groupes

L'option Configurer des groupes de l'Assistant de Configuration de groupe d'unités vous permet de créer, de renommer et de supprimer des groupes ainsi que d'affecter des unités à des groupes ou de les en supprimer.

Lorsque des unités utilisant un disque sont créées,elles sont automatiquement ajoutées à des groupes. Toutefois, lorsque vous avez besoin de réaffecter des unités, notamment pour la maintenance ou le remplacement de matériel, vous pouvez ajouter un groupe nouveau (vide) et y affecter des unités ultérieurement, ou permuter des unités entre groupes existants.

Ajout d'un nouveau groupe d'unités utilisant un disque (Vide)

Vous pouvez créer un nouveau groupe standard et y affecter une unité utilisant un disque, faisant du groupe standard un groupe d'unités de déduplication ou un groupe d'unités de système de fichiers, selon les besoins. Si un groupe existant est occupé ou endommagé, alors que le groupe a été spécifié dans différents jobs de sauvegarde, vous pouvez supprimer l'unité d'un groupe particulier et y affecter une nouvelle unité à sa place.

Remarque : You can assign multiple file system devices to a group, but only one deduplication device to a group.

Ajouter un nouveau groupe vide

1. Dans la Console du gestionnaire de Arcserve Backup, lancez Configuration de groupe d'unités.

La Configuration de groupe d'unités s'affiche.

- 2. Cliquez sur Suivant.
- 3. Dans la Page de connexion, fournissez les informations d'identification et cliquez sur Suivant.

- 4. Dans la boîte de dialogue Options :
 - a. Sélectionnez le serveur que vous souhaitez configurer.
 - b. Choisissez Configurer les groupes.
 - c. Cliquez sur Suivant.
- 5. Dans la boîte de dialogue Configuration de groupe d'unités, cliquez sur Nouveau.

La boîte de dialogue Nouveau groupe s'ouvre.

- 6. Dans la boîte de dialogue Nouveau groupe :
 - a. Entrez un nom pour le nouveau groupe,
 - b. click OK.

Le nouveau groupe normal apparaît dans la liste Groupes vides, mais il ne contient aucune unité. Vous pouvez alors affecter une unité utilisant un disque disponible à ce groupe.

Affectation d'unités utilisant un disque à des groupes

Vous pouvez affecter des unités à des groupes à l'aide de la Configuration de groupe d'unités. Si vous souhaitez affecter une unité de déduplication à un groupe, le groupe souhaité doit être vide. Une seule unité de déduplication peut être affectée à un groupe.

Si Configuration de groupe d'unités n'est pas déjà en cours d'exécution, lancez-la à partir de la Console du Gestionnaire de Arcserve Backup.

Affecter des unités utilisant un disque à des groupes

- 1. Dans Configuration de groupe d'unités, cliquez sur un groupe dans la liste des groupes disponibles sur la gauche.
- Dans la liste des Unités disponibles, sur la droite, cliquez sur une unité pour la sélectionner.

Remarque : If there are no Available Devices to choose from, remove a device from another group or delete an existing device groups. Les unités des groupes supprimés sont déplacées dans la liste Unités disponibles.

3. Cliquez sur Affecter.

L'unité est ajoutée au groupe sélectionné.

- 4. Cliquez sur Terminer lorsque vous avez fini d'affecter des unités.
- 5. Cliquez sur Quitter pour sortir de la Configuration de groupe d'unités.

Vous pouvez convertir un groupe d'unités de système de fichiers existant en un groupe d'unités de déduplication en y supprimant les unités FSD et en y ajoutant une unité de déduplication. De la même manière, vous pouvez convertir un groupe de déduplication en groupe normal de systèmes de fichiers.

Suppression d'unités utilisant un disque de groupes

Vous pouvez supprimer des groupes des unités de système de fichiers ou de déduplication pour réaffecter ailleurs les unités.

Supprimer des unités utilisant un disque de groupes

- 1. Dans Configuration de groupe d'unités, cliquez sur un groupe dans la liste des groupes disponibles sur la gauche.
- 2. Sélectionnez l'unité dans le groupe pour la sélectionner.
- 3. Cliquez sur Supprimer.

L'unité est supprimée du groupe et ajoutée à la liste des Unités disponibles.

4. Cliquez sur OK lorsque vous avez terminé la suppression d'unités.

Vous pouvez réaffecter des unités supprimées à d'autres groupes d'unités.

Suppression de groupes d'unités utilisant un disque.

Vous pouvez supprimer des groupes d'unités de système de fichiers ou de déduplication. Les unité affectées à des groupes supprimés sont transférées dans la liste des unités disponibles pour réaffectation.

Supprimer des groupes d'unités utilisant un disque.

1. Lancez Configuration de groupe d'unités.

La Configuration de groupe d'unités s'affiche.

- 2. Cliquez sur Suivant.
- 3. Dans la Page de connexion, renseignez les champs requis et cliquez sur Suivant.
- 4. Dans la boîte de dialogue Options, sélectionnez le serveur que vous souhaitez configurer, choisissez Configurer les groupes et cliquez sur Suivant.
- 5. Dans la boîte de dialogue Configuration de groupe d'unités, cliquez sur un groupe dans la liste Groupes pour le sélectionner.
- 6. Cliquez sur Supprimer.

Un message de confirmation s'affiche.

7. Cliquez sur OK pour continuer.

Le groupe sélectionné est supprimé. L'unité affectée au groupe supprimé est déplacée dans la liste Unités disponibles.

- 8. Cliquez sur Terminer si vous avez fini de supprimer des groupes.
- 9. Cliquez sur Quitter pour sortir de la Configuration de groupe d'unités.
- 10. Cliquez sur Oui pour faire disparaître le message de confirmation.

Changement de nom de groupes d'unités utilisant un disque

Si vous souhaitez renommer un groupe existant d'unités de système de fichiers ou de déduplication, vous pouvez le faire à l'aide de la Configuration de groupe d'unités.

Renommer des groupes d'unités utilisant un disque

1. Lancez Configuration de groupe d'unités.

La Configuration de groupe d'unités s'affiche.

- 2. Cliquez sur Suivant.
- 3. Dans la Page de connexion, renseignez les champs requis et cliquez sur Suivant.
- 4. Dans la boîte de dialogue Options, sélectionnez le serveur que vous souhaitez configurer, choisissez Configurer les groupes et cliquez sur Suivant.
- 5. Dans la boîte de dialogue Configuration de groupe d'unités, cliquez sur un groupe dans la liste Groupes pour le sélectionner.
- 6. Cliquez sur Renommer.

La boîte de dialogue Renommer le groupe s'ouvre.

7. Dans l'écran Attribution d'un nouveau nom au groupe, spécifiez un nouveau nom pour le groupe d'unités.

Click OK

Le nom est modifié, mais l'unité précédemment affectée au groupe ne change pas.

Définir les propriétés du groupe d'unités

Utilisez l'option Définir les propriétés du groupe d'unités pour définir les propriétés des groupes. Vous pouvez définir des propriétés de stockage intermédiaire pour des unités de système de fichiers ou pour des unités de déduplication.

Pour définir les propriétés d'un groupe utilisant un disque :

- 1. Lancez Configuration de groupe d'unités et cliquez sur Suivant.
- 2. Spécifiez le Serveur principal et le Type d'authentification, entrez les informations d'identification de sécurité requises et cliquez sur Suivant.
- 3. Activez l'option Définir les propriétés du groupe d'unités et cliquez sur Suivant.
- 4. Pour les groupes d'unités de système de fichiers, cliquez sur l'option Activer le stockage intermédiaire pour définir les propriétés de stockage intermédiaire. Pour les groupes d'unités de déduplication, définissez les propriétés d'unités de déduplication.
- 5. Cliquez sur Terminer.

Propriétés de groupe d'unités sur disque

Dans la liste de groupes affichée, choisissez le groupe d'unités à configurer, puis renseignez les champs ci-dessous.

Plusieurs types de propriétés sont configurables selon le groupe sélectionné :

Propriétés du groupe de déduplication

Les options suivantes s'appliquent aux unités configurées comme unités de déduplication.

 Seuil maximal : indique la quantité maximale d'espace pouvant être utilisée sur un disque avant l'échec d'un job. Lorsque le seuil maximal est atteint, Arcserve Backup fait échouer les jobs.

Default Value: 80 %

Le seuil maximal est représenté comme un pourcentage de la capacité totale utilisée sur le disque ou comme un nombre total de Go ou de Mo utilisés.

Max. de flux : indique le nombre maximal de flux simultanés envoyés à l'unité.

Default Value: 4

 Suspendre la migration de données : demande à Arcserve Backup d'arrêter le processus de migration de données. Cette option s'applique uniquement aux groupes de déduplication utilisés dans les opérations de stockage intermédiaire.

Default Setting: Disabled

 Autoriser l'optimisation pour les sauvegardes par déduplication : demande à Arcserve Backup de tout d'abord examiner les paramètres d'en-tête de fichier. L'identification des limites naturelles et les calculs de hachage sont effectués uniquement sur les fichiers dont les en-têtes ont changé depuis la dernière sauvegarde, ce qui améliore considérablement le débit de sauvegarde.

Default Value: Enabled

Remarque : You cannot optimize stream-based data (for example, MS SQL or Oracle). Si vous utilisez l'optimisation, assurez-vous que l'option Réinitialiser le bit d'archivage pour effectuer une sauvegarde vers une unité de déduplication dans l'onglet Opération dans Options globales est activée. L'échec de la réinitialisation des bits d'archivage après un job de sauvegarde indique que l'optimisation considère que tous les fichiers ont été modifiés, même si aucune modification n'a eu lieu. Nous recommandons de désactiver l'optimisation dans les rares circonstances où des applications qui s'exécutent sur l'ordinateur en cours de sauvegarde réinitialisent le bit d'archivage des fichiers, ainsi que les attributs de fichiers comme l'heure de modification. Activer la déduplication globale : permet d'effectuer une déduplication sur les lecteurs C:\ de différents ordinateurs.

Remarque : Arcserve Backup lets you perform Global Deduplication operations on Oracle RMAN sessions.

- Réclamation de disque différée : permet de récupérer l'espace disque créé par la déduplication. La récupération de disque différée réduit le risque de fragmentation du disque.
- Réclamation de disque envoyée : permet de récupérer immédiatement l'espace disque créé par la déduplication. Bien que l'accélération de la récupération de disque optimise ce processus, elle peut produire une fragmentation du disque sur l'unité. Cette option est activée par défaut pour améliorer les performances en matière de récupération de disque.

Options du groupe d'unités de stockage intermédiaire

Les options suivantes sont disponibles lorsque l'option Activer le stockage intermédiaire est sélectionnée :

 Seuil maximal : indique la quantité maximale d'espace pouvant être utilisée sur un disque avant l'échec d'un job. Lorsque le seuil maximal est atteint, Arcserve Backup fait échouer les jobs.

Default Value: 80 %

Le seuil maximal est représenté comme un pourcentage de la capacité totale utilisée sur le disque ou comme un nombre total de Go ou de Mo utilisés.

- Purger les données en cas de dépassement du seuil d'espace disque utilisé : demande à Arcserve Backup de supprimer d'anciennes sessions lorsque l'espace disque utilisé pour la sauvegarde dépasse la valeur Seuil maximal.
- Purger jusqu'au seuil : disponible uniquement lorsque l'option Purger les données en cas de dépassement du seuil d'espace disque utilisé est activée.
- Max. de flux : indique le nombre maximal de flux simultanés envoyés à l'unité.

Default Value: 2

- Activer le verrouillage de clichés pour ce groupe : cette option est disponible uniquement sur les unités qui prennent en charge la technologie SnapLock et empêche la purge ou le remplacement des données jusqu'à expiration de la période de conservation spécifiée.
- Suspendre la migration de données : demande à Arcserve Backup d'arrêter le processus de migration de données. Cette option s'applique uniquement aux groupes de déduplication utilisés dans les opérations de stockage intermédiaire.

Default Value: Disabled

Propriétés du groupe cloud

Les options suivantes s'appliquent aux unités cloud :

 Max. de flux : indique le nombre maximal de flux simultanés envoyés à l'unité cloud.

Default Value: 4

Informations complémentaires :

Sauvegarde des données à l'aide de la déduplication globale (page 850)

Gestion des unités de déduplication

Utilisez la Configuration des unités pour créer des unités de déduplication de données, supprimer des unités de déduplication existantes ou modifier les propriétés d'une unité existante. Vous devez disposer des droits d'accès appropriés pour pouvoir créer une unité de déduplication de données sur un serveur distant.

Remarque : You may also create deduplication devices using the Create Disk-based Devices option from the Device Manager.

Informations complémentaires :

<u>Suppression des unités utilisant un disque</u> (page 439) <u>Modification des unités utilisant un disque</u> (page 440) <u>Protection des unités de déduplication avec Arcserve Replication</u> (page 449) <u>Propriétés de groupe d'unités sur disque</u> (page 447) <u>Création d'unités de déduplication de données</u> (page 835)

Protection des unités de déduplication avec Arcserve Replication

En cas d'unités de déduplication installées localement, les fichiers de données de déduplication sont exclus des jobs Arcserve Backup. Si vous souhaitez protéger l'unité de déduplication, vous pouvez le faire à l'aide de Arcserve Replication.

Grâce à Arcserve Replication, vous pouvez créer un scénario qui réplique les chemins d'accès aux fichiers de données et d'index pour une unité de déduplication. Pour plus d'informations, voir la rubrique, <u>Création de scénariosArcserve Replication pour des</u> <u>unités de déduplication.</u> (page 846)

Gestionnaire d'unités

Le gestionnaire d'unités permet d'obtenir des informations sur les unités de stockage connectées à votre système, les médias correspondants et l'état de ces unités. Lorsque vous sélectionnez une unité de stockage ou la carte adaptateur sur laquelle elle est configurée, un récapitulatif des informations les concernant est affiché, comprenant le fournisseur et le nom du modèle et la configuration de l'adaptateur.

Si plusieurs unités de stockage sont connectées à votre ordinateur, Arcserve Backup vous permet de les séparer en plusieurs groupes. La création de groupes d'unités est la clé de la souplesse et de l'efficacité de Arcserve Backup.

Lors de l'installation de Arcserve Backup, chaque unité de stockage est affectée par défaut à son propre groupe. Si des unités de stockage identiques (même marque et même modèle) sont détectées, il les place automatiquement dans le même groupe. La configuration d'un groupe d'unités permet de réaliser les actions suivantes :

- Création d'un groupe d'unités ;
- Affectation d'une unité à un groupe d'unités (y compris un groupe RAID) ;
- Suppression d'une unité de stockage d'un groupe dunités;
- Renommage ou suppression d'un groupe d'unités ;
- Utilisation d'un ensemble d'unités de bandes RAID défini comme une unité ;

Tâches de maintenance

Le gestionnaire d'unités vous permet d'effectuer les opérations de maintenance suivantes sur les médias :

- Formatage (page 451)
- Effacement des données (page 452)
- <u>Retension des bandes</u> (page 454)
- <u>Compression des données</u> (page 454)
- Ejection (page 455)
- Lecteurs en ligne et hors ligne (page 456)
- <u>Reconstruction (unités RAID uniquement)</u> (page 456)
- Analyse (unités de stockage USB uniquement)

Important : Avant d'utiliser ces options, et notamment les options de formatage et d'effacement, vérifiez que vous avez sélectionné le média approprié.

Formatage d'un média

Bien que Arcserve Backup formate automatiquement les médias vierges lors d'un job de sauvegarde, vous pouvez utiliser cette option pour formater vos médias manuellement. Le formatage inscrit un nouveau nom au début du média, ce qui détruit complètement toutes les données présentes sur ce dernier.

Remarque : Use this option with care. Une fois le média formaté, Arcserve Backup ne peut plus restaurer les données ni les sessions de jobs associées.

Le formatage de bas niveau requis sur la plupart des disques durs et sur certains lecteurs d'unités mini-cartouches s'avère superflu pour les lecteurs pris en charge par Arcserve Backup.

Pour formater un média :

1. Cliquez sur le bouton Formater dans la barre d'outils du gestionnaire d'unités.

La boîte de dialogue Formatage s'ouvre. Elle affiche des informations concernant les médias présents dans les logements de la bibliothèque. Par exemple, les médias non formatés sont marqués <Média vierge>, et les logements réservés pour les médias de nettoyage n'apparaissent pas.

Important : Le bouton Formater de la barre d'outils ne permet pas de formater les systèmes de fichiers faisant partie d'un groupe de stockage intermédiaire. Pour éviter tout formatage accidentel d'un système de fichiers avant la migration de ses données vers un média de destination finale, Arcserve Backup désactive le bouton Formater dans la barre d'outils de la fenêtre Gestionnaire d'unités. Si vous souhaitez formater l'unité, vous pouvez utiliser la ligne de commande (ca_devmgr) ou désactiver l'option de stockage intermédiaire pour l'unité.

2. Sélectionnez le logement contenant le média à formater. Attribuez un nom et une date d'expiration au média que vous souhaitez formater.

Remarque : When you assign a New Media Name to a slot, the light icon next to the selected slot turns green. Les logements contenant des médias protégés en écriture apparaissent en rouge. Ces médias ne peuvent pas être formatés. Vous devez spécifier un nom avant de formater le média.

Répétez cette étape si nécessaire pour spécifier d'autres médias.

3. Si vous souhaitez utiliser les médias dans un pool de médias, sélectionnez un logement accompagné de l'icône verte et vérifiez l'option Utiliser la rotation. Then, from the Media Pool drop-down list, select the media pool that you want to use the newly formatted media in. In the Serial No. field, you can accept the default serial number or specify a user-defined serial number. (Si aucun nom de pool de médias n'est défini et si le média possède un numéro de série par code à barres, Arcserve Backup n'écrase pas ce numéro de série pendant la procédure de formatage.)

Remarque : Click the Apply to all button if you want to use all of the formatted media in a media pool and assign all the media to the same media pool.

- Attribuez un nom et une date d'expiration au média que vous souhaitez formater. Vous devez spécifier un nom avant de formater le média. Pour plus d'informations, voir la rubrique concernant le <u>choix des dates d'expiration</u> (page 460).
- 5. Click OK.

La boîte de dialogue Formatage se ferme, et le message suivant s'affiche :

Le formatage effacera TOUTES les données du média. Voulez-vous poursuivre ?

- 6. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Pour lancer le processus de formatage, cliquez sur OK.

Arcserve Backup formate le média.

Pour annuler le processus de formatage, cliquez sur Annuler.

Arcserve Backup ne formate pas le média.

Effacement d'un média

Utilisez cette option pour effacer toutes les données d'un ou de plusieurs médias. Arcserve Backup efface également toutes les références au contenu de ce média (le cas échéant) dans la base de données. Lorsque vous reformatez un média, son historique physique (passes de lecture et d'écriture) est conservé.

Assurez-vous que vous avez sélectionné le média approprié avant d'utiliser l'option d'effacement. Une fois que vous aurez effacé les données, vous ne pourrez plus les récupérer. Lors de l'effacement du média, vous pouvez choisir l'une des options suivantes :

- Effacement rapide : efface efficacement le média. Elle est plus rapide que l'effacement complet (qui peut durer de quelques minutes à plusieurs heures) et écrase l'étiquette du média. L'historique du média reste à la disposition de Arcserve Backup à des fins de suivi.
- Effacement rapide avancé : cette option fonctionne comme l'option Effacement rapide, mais elle efface également les codes à barres et les numéros de série. Pour plus d'informations sur le catalogage des codes à barres et des numéros de série, consultez la section relative à l'option de montage/démontage.

Remarque : If the media you are erasing does not have a serial number or bar code, this option functions in the same manner as the Quick Erase option.

Arcserve Backup ne peut plus suivre un média effacé à l'aide de l'option Effacement rapide avancé et certaines informations, telles que la date d'expiration, ne sont plus reportées.

Effacement complet : supprime toutes les données présentes sur le média. Cette opération est beaucoup plus longue qu'un effacement rapide mais le média redevient vierge. Pour des raisons de sécurité, utilisez l'option Effacement complet pour vous assurer que votre média est entièrement effacé.

Remarque : The long erase process consumes more time than the quick erase process. notamment lorsque vous effacez des bibliothèques très volumineuses. Utilisez donc cette option avec précaution sur les bibliothèques volumineuses.

 Effacement rapide et conversion en média WORM : cette option efface rapidement toutes les données du média. En outre, Arcserve Backup convertit les médias en médias non réinscriptibles (WORM, Write Once, Read Many).

Pour utiliser cette option, Arcserve Backup doit détecter un média DLTWORM dans la bibliothèque ou un lecteur autonome.

Pour effacer des médias :

1. Cliquez sur le bouton Effacer de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Effacement s'affiche.

Slot	Group Name	Media Name	Seq.	ID	Serial No.	Media p.
1	PGRP3	A	1	ECFE		Scratch
2	PGRP3	В	1	E90E		Scratch
3	PGRP3	С	1	EC66		Scratch
创 4	PGRP3	D	1	EAEE		Scratch
5	PGRP3	<blank media=""></blank>				
6	PGRP3	<blank media=""></blank>				
7	PGRP3	<blank media=""></blank>				
8	PGRP3	<blank media=""></blank>				
9	PGRP3	<blank media=""></blank>				
10	PGRP3	<blank media=""></blank>				1.
	Select				Ur	nselect All
			only destroy	v media labe	(
		C Quick Erase Pl	lus - destro	y label and s	terial #	
		C Long Erase - d	estroy all d	ata		
		C Quick France an	nd convert	to WIRM	neda	

Remarque : Slots reserved for cleaning media do not appear In the Erase dialog.

2. Sélectionnez le logement que vous voulez effacer. Lorsque vous sélectionnez un média, le voyant situé à côté du média devient vert.

Appuyez sur la touche MAJ pour sélectionner plusieurs médias consécutifs. Appuyez sur la touche Ctrl pour sélectionner plusieurs médias non-consécutifs. Vous pouvez aussi cliquer et faire glisser le voyant pour sélectionner plusieurs médias en continu.

3. Sélectionnez une méthode d'effacement, puis cliquez sur OK. Cliquez à nouveau sur OK pour confirmer.

Arcserve Backup efface le média.

Retension des bandes

L'option Retension permet de vous assurer que les bandes sont correctement tendues, afin d'éviter des erreurs, des bourrages ou des ruptures. Vous devez retendre un média si l'écriture ou la lecture des données sur cette bande pose quelques problèmes.

Remarque : Cette fonction s'applique uniquement aux bandes de type QIC (Quarter Inch Cartridge).

Aux bandes de retension

- 1. Insérez la bande dans une unité de stockage.
- 2. Sélectionnez la bande.

Dans le volet gauche du gestionnaire d'unités, développez l'arborescence sous l'unité de stockage contenant la bande,

puis sélectionnez la bande.

Cliquez sur Retension dans la barre d'outils.

Click OK.

Arcserve Backup retend la bande.

Compression de médias

Arcserve Backup vous permet de compresser les données de sauvegarde qui sont stockées sur le média. Utilisez l'option Compression uniquement si votre unité de stockage prend en charge la compression de bandes. Si ce n'est pas le cas, l'option Compression est désactivée dans la barre d'outils.

Remarque : Set the Compression option off only if you plan to use a media in another drive that does not support compression. En effet, l'unité qui ne prend pas en charge la compression ne sera pas en mesure de lire les données compressées sur le média.

Pour activer ou désactiver la compression :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque à configurer.
- 2. Sélectionnez le lecteur dans l'arborescence Gestion des unités.

Si le lecteur est compatible avec la compression, Arcserve Backup active le bouton de la barre d'outils Compression. Pour savoir si l'unité est compatible avec la compression, cliquez sur Détails quand l'unité est sélectionnée.

- 3. Cliquez sur Compression dans la barre d'outils.
- 4. Cliquez sur OK pour désactiver le mode de compression (s'il est actif) ou pour l'activer (s'il est inactif).

Ejecter le média

Utilisez cette option pour éjecter un média se trouvant dans un lecteur de la bibliothèque et le renvoyer à son logement d'accueil (celui auquel il était associé lors de l'inventaire).

Pour éjecter les médias de tous les lecteurs d'une bibliothèque ou d'un seul lecteur :

- 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités.
- 2. Dans l'arborescence des unités du gestionnaire, procédez comme suit :
 - Pour éjecter les médias de tous les lecteurs d'une bibliothèque, sélectionnez la bibliothèque.
 - Pour éjecter le média d'un seul lecteur, sélectionnez le lecteur en question.
- 3. Pour éjecter le média, effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque ou le lecteur, puis sélectionnez l'option Ejecter dans le menu contextuel.
 - Cliquez sur le bouton Ejecter dans la barre d'outils.
- 4. Cliquez sur OK pour confirmer.

Arcserve Backup éjecte le média.

Lecteurs en ligne et hors ligne

Vous pouvez indiquer l'état des unités comme hors ligne ou en ligne à partir du gestionnaire d'unités. Pour ce faire, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'unité, puis sélectionnez hors ligne ou en ligne, selon l'état actuel de l'unité.

Cette option permet d'indiquer que les lecteurs défectueux d'une bibliothèque sont hors ligne, ce qui empêche Arcserve Backup de les utiliser jusqu'à ce qu'ils soient réparés et remis en ligne.

Remarque : If there is media inside the drive you want to mark as online or offline, eject the media prior to marking the drive offline. Arcserve Backup ne peut pas accéder à un média situé dans un lecteur hors ligne.

Pour mettre les lecteurs en ligne et hors ligne

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et recherchez le serveur connecté à la bibliothèque contenant le lecteur dont vous souhaitez modifier l'état.
- 2. Développez la bibliothèque, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le lecteur et sélectionnez En ligne ou Hors ligne dans le menu contextuel.

L'état du lecteur est modifié en conséquence.

Remarque : Drives display in a disabled mode when they are in an offline state.

Reconstruction du média

Arcserve Backup vous permet de reconstruire une bande manquante ou inutilisable contenant des données de sauvegarde dans un environnement RAID de niveau 5. En raison de l'architecture d'un RAID de niveau 5 (répartition avec parité), vous ne pouvez pas reconstruire plusieurs bandes manquantes ou défectueuses.

Pour reconstruire des lecteurs de bandes RAID

- 1. Ejectez l'ensemble RAID incomplet à l'aide de l'option d'éjection du gestionnaire d'unités Arcserve Backup (si vous sélectionnez Ejecter en mettant le RAID en surbrillance, toutes les bandes de RAID sont éjectées).
- 2. Insérez, dans l'une des unités de bande, la bande de remplacement pour la bande manquante.
- 3. Choisissez l'option Effacer dans le gestionnaire d'unités.

Arcserve Backup efface la bande.

4. Insérez l'ensemble RAID incomplet dans les autres lecteurs de bandes et cliquez sur le bouton Reconstruire dans la barre d'outils.

Arcserve Backup reconstruit le média.

Pour reconstruire des bibliothèques de bandes RAID

- 1. Si la bibliothèque ne contient aucune bande vierge, importez-en une ou effacez une bande inutilisée de la bibliothèque.
- 2. Choisissez l'ensemble RAID à reconstruire et cliquez sur le bouton Reconstruire dans la barre d'outils.

Arcserve Backup reconstruit le média.

Analyser des unités

Utilisez l'option Analyser les unités pour répertorier les unités de stockage USB qui sont directement connectées au serveur Arcserve Backup.

Remarque : Cette option s'applique uniquement aux unités USB.

Pour analyser une unité de stockage USB à l'aide de l'option d'analyse des unités, procédez comme suit :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités.
- 2. Connectez l'unité de stockage USB au serveur Arcserve Backup.
- 3. Dans l'arborescence des unités, cliquez sur l'icône du contrôleur USB, puis sur le bouton d'analyse des unités dans la barre d'outils.

Arcserve Backup détecte et répertorie les unités disponibles dans l'arborescence des dossiers du gestionnaire d'unités.

Important : Si les lecteurs de l'unité de stockage USB ne sont pas compatibles avec la norme Plug-and-Play (PnP), il se peut que Arcserve Backup ne puisse ni détecter, ni répertorier l'unité de stockage. Pour remédier à ce problème, arrêtez le moteur de bandes, puis redémarrez-le pour configurer l'unité de stockage USB.

Pour analyser une unité de stockage USB en arrêtant et redémarrant le moteur de bandes, procédez comme suit :

- 1. Arrêtez le moteur de bandes comme suit :
 - a. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administrateur de serveurs.

La fenêtre du gestionnaire de l'admin. serveur s'affiche.

b. Dans l'arborescence des serveurs, recherchez le serveur principal, puis sélectionnez-le.

Les services Arcserve Backup apparaissent dans la partie droite de la fenêtre.

E 💑 100-ARC DOMAIN (100-ARC DOMAIN)	Name	Status	Up Time (days:hours:minutes)	Description
UD-ARC_PRIMARY	Parcserve Communication Foundation	Started	3:22:58	Provides data used by Arcserve Backup Dashboard.
	Arcserve Database Engine (ODBC)	Started	3:23:05	Provides database services for Arcserve Backup produc
	Provide Arcserve Discovery Service	🥝 Started	3:22:55	Enables the discovery of all Arcserve Backup products o
	Providence Arcserve Domain Server	Started	3:23:05	Provides the management of domains and authenticatio
	Treserve Job Engine	Started	3:20:43	Maintains and executes jobs from the Arcserve Job Que
	Provide Arcserve Management Service	Started	3:22:58	Provides remote services for command line utilities.
	Parcserve Message Engine	Started	3:23:03	Allows remote management of other Arcserve Servers.
	Provide Controller	📀 Started	3:23:05	Enables remote start/stop of Arcserve Backup services.
	Arcserve Tape Engine	🚫 Started	3:22:58	Manages the configuration and operation of backup dev

c. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur Moteur de bandes Arcserve, puis sélectionnez Arrêter dans le menu contextuel.

Le moteur de bandes s'arrête.

Remarque : Ne fermez pas le gestionnaire d'administrateurs de serveurs.

- 2. Reliez l'unité de stockage USB directement au serveur Arcserve Backup.
- 3. Redémarrez le moteur de bandes comme suit :
 - a. Dans l'arborescence des serveurs, recherchez le serveur principal, puis sélectionnez-le.

Les services Arcserve Backup apparaissent dans la partie droite de la fenêtre.

b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur Moteur de bandes Arcserve, puis sélectionnez Démarrer dans le menu contextuel.

Le moteur de bandes démarre.

Une fois le moteur de bandes démarré, Arcserve Backup détecte et répertorie les unités disponibles dans l'arborescence des dossiers du gestionnaire d'unités.

Informations complémentaires :

Configuration d'unités de stockage USB (page 482)

Jobs de gestion de la planification des unités

Dans le gestionnaire d'unités, vous pouvez soumettre un job planifié de formatage ou d'effacement. Dans la boîte de dialogue Formatage ou Effacement, sélectionnez Exécuter maintenant pour soumettre la commande d'unité immédiatement ou sélectionnez Planifier pour placer un job de commande d'unité dans la file d'attente de Arcserve Backup et l'exécuter ultérieurement. Spécifiez la date et l'heure à laquelle vous souhaitez exécuter la commande d'unité.

Pour plus d'informations sur l'option Exécuter maintenant, consultez la section traitant de l'onglet File d'attente des jobs.

Informations complémentaires :

Gestion des jobs via l'onglet File d'attente des jobs (page 368)

Fonctions de gestion d'unités pour les bibliothèques

Le gestionnaire des unités vous permet d'effectuer les opérations de gestion suivantes pour les bibliothèques :

- Inventaire de la plage de logements (page 462)
- Montage et démontage d'un magasin (page 464)
- Importation et exportation d'un média (page 465)
- Nettoyage du média (page 468).
- Mise hors ligne ou en ligne des lecteurs (page 472)
- <u>Configuration des groupes d'unités de bibliothèque</u> (page 477)

Etiquetage des médias dotés de codes à barres ou de numéros de série avec Arcserve Backup

L'étiquetage des médias permet à la bibliothèque de reconnaître et de différencier rapidement un média d'un autre. La reconnaissance par code à barres est une fonctionnalité spécifique à la bibliothèque. Chaque média provient de son fabricant avec une étiquette de code à barres fixée sur le bord extérieur de la cartouche du média. Cette étiquette a un numéro de série prédéfini, comportant des lettres et des chiffres, qui est utilisé comme numéro de série du média lorsque le média est formaté. Si vous sélectionnez un nom de pool de médias alors que le média est pourvu d'un numéro de série à code à barres, ce numéro sera conservé alors que le pool de médias sera ignoré.

Remarque : When the serial number or bar code does not exist on the media, Arcserve Backup displays N/A (not available) on the media description in the Device Manager.

	urrent Filter (Default): Do not s	how empty slots	
	Slot: 1> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	🎻 <slot: 10=""> <n a=""> <blank media=""> 家</blank></n></slot:>	SPCA SIM-CHANGERDRIV
	💋 <slot: 2=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	🎻 <slot: 11=""> <n a=""> <blank media=""> 🔊</blank></n></slot:>	S≫CA SIM-CHANGERDRIV
	💋 <slot: 3=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	Slot: 12> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	
k	💋 <slot: 4=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	Slot: 13> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	
	Slot: 5> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	Slot: 14> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	
k	💋 <slot: 6=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	Slot: 15> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	
k	💋 <slot: 7=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	Slot: 16> <n a=""> <blank media=""></blank></n>	
k	💋 <slot: 8=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	SPCA SIM-CHANGERDRIV	
	💋 <slot: 9=""> <n a=""> <blank media=""></blank></n></slot:>	SPCA SIM-CHANGERDRIV	
1			

Choix des dates d'expiration

La date d'expiration permet de savoir pendant combien de temps un média a été en service. La durée de vie d'un média est généralement déterminée par le nombre de passages effectués. Une passe se définit comme le passage d'une tête d'unité de stockage sur un point précis du média. Par exemple, une sauvegarde sans vérification constitue une passe, alors qu'une sauvegarde avec vérification en constitue deux.

Les fabricants de bandes considèrent que celles-ci ont une durée de vie comprise entre 500 et 1500 passes environ. Cela ne signifie pas que la bande devient inutilisable une fois quelle a atteint ce seuil, mais tout simplement que le risque d'erreurs augmente à partir de cette limite.

Vous devez déterminer les dates d'expiration en fonction de la manière dont vous envisagez d'utiliser la bande. Si vous envisagez un usage fréquent (plusieurs fois par semaine, par exemple), il est préférable de fixer la date d'expiration à un an maximum après la date de formatage. En revanche, si vous n'envisagez d'utiliser la bande qu'une ou deux fois par mois, vous pouvez fixer la date d'expiration à deux ou trois ans après la date courante.

Lorsqu'un média atteint sa date d'expiration, Arcserve Backup vous informe que vous ne pouvez plus l'écraser. Pour y remédier, vous pouvez spécifier l'ajout de données de sauvegarde au média ayant expiré en procédant comme suit :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde, puis cliquez sur le bouton Options de la barre d'outils.

The Global Options dialog opens.

2. Sélectionnez l'onglet Média de sauvegarde.

Dans la section Premier média de sauvegarde, cliquez sur Ajouter, sur OK, puis soumettez le job de nouveau.

Expiration du média dans le gestionnaire de sauvegarde et le gestionnaire d'unités

Arcserve Backup peut détecter les médias expirés.

La capture suivante illustre l'affichage des médias expirés dans l'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde.



La capture suivante illustre l'affichage des médias expirés dans le gestionnaire d'unités.



Dates d'expiration pour un nouveau média

Arcserve Backup formate les médias selon les directives suivantes :

- Si vous formatez un média vierge, la date d'expiration par défaut équivaut à la date courante plus trois ans.
- Si vous reformatez un média, la date d'expiration qui s'affiche est la date que vous avez spécifiée lors du premier formatage de ce média.

Journalisation de médias arrivés à expiration

Arcserve Backup consigne dans le journal d'activité les messages liés aux médias arrivés à expiration ou qui arriveront à expiration dans un nombre de jours déterminé.

 Lorsqu'un job de sauvegarde ajoute des données de sauvegarde à un média arrivé à expiration, le message d'avertissement suivant apparaît :

Ce job ajoute des données à un média arrivé à expiration. (MEDIA=nom_média[N/S : numéro_série], ID=id_média, SEQ=numéro_séquence)

 Lorsqu'un job de sauvegarde choisit un média sur lequel écraser ou ajouter des données de sauvegarde, il contrôle la période d'alerte d'expiration du média et affiche le message suivant :

Ce job utilise un média qui arrivera à expiration dans <nombre de jours> (MEDIA=nom_média[N/S : numéro_série], ID=id_média, SEQ=numéro_séquence).

<nombre de jours> représente un nombre de jours donné (par exemple, 3, 5), nom_média représente le nom du média (par ex., bande1), id_média représente l'ID du média (par ex., 3d3c) et numéro_séquence représente le numéro de séquence.

Remarque : This operation applies to both first tape and spanning tape.

 Par défaut, la période d'alerte d'expiration du média est définie sur 30 jours. Vous pouvez modifier cette valeur en ajoutant le DWORD AlertPeriodForTapeExpiration à la clé de registre suivante :

\\HKEY_LOCAL_MACHINE\ComputerAssociates\Arcserve Backup\Base\Task\Backup\AlertPeriodForTapeExpiration

Remarque : This approach only applies to tape media, and you cannot overwrite to an expired media.

Inventaire des logements

L'option Inventorier les logements vérifie les logements de bibliothèque et lit l'en-tête des médias. Elle associe ensuite l'en-tête de média au logement dans lequel il a été trouvé (appelé logement d'origine). De cette façon, le moteur de bandes peut suivre les modifications apportées aux médias de la bibliothèque, par exemple, les médias ajoutés ou retirés d'un magasin ou déplacés vers un logement différent.

Tenez compte des considérations suivantes lorsque vous utilisez l'option Inventorier les logements pour inventorier les médias :

- Chaque média chargé dans les lecteurs de stockage des bibliothèques doit posséder un numéro de série à code à barres unique.
- Ajoutez et retirez les médias uniquement lorsque le moteur de bandes est en cours d'exécution, afin de pouvoir inventorier les logements immédiatement.
- Pour les médias créés avec une version antérieure d'Arcserve, cette version crée automatiquement un pool de médias avec le même nom que celui attribué aux médias inventoriés et utilisés dans un pool de médias dans la version antérieure d'Arcserve.

Pour inventorier les logements :

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur un logement et, dans le menu déroulant qui s'affiche, sélectionnez Inventorier/Mettre les logements hors ligne.

La boîte de dialogue Inventaire/Logements hors ligne s'affiche.

ve	ntory/	Offline Slots					
	Slot	Group Name	Media Name	Seq.	ID	Serial No.	1
	1	PGRP3	A	1	ECFE		2
0	2	PGRP3	B	1	E 90E		
ŋ	3	PGRP3	С	1	EC66		
	4	PGRP3	D	1	EAEE		
	5	PGRP3	<blank media=""></blank>				
0	6	PGRP3	<blank media=""></blank>				
2	7	PGRP3	<blank media=""></blank>				1
2	8	PGRP3	<blank media=""></blank>				
0	9	PGRP3	<blank media=""></blank>				
0	10	PGRP3	<blank media=""></blank>				
ľ							Ľ
		C Begular	ventory - retrieve me	dia informat	tion from Dat	abase	
		· Degular	invenioiy - reau in ai	i ilieula inito	mauon		
		C Offline -	dismount the media i	n the slot			
			OK Car	ncel	Help		

 Sélectionnez le logement que vous souhaitez inventorier. Appuyez sur la touche Maj pour sélectionner plusieurs médias consécutifs. Appuyez sur la touche Ctrl pour sélectionner plusieurs médias non consécutifs. Le voyant situé à côté du média passe au vert.

Remarque : Vous pouvez également cliquer sur le voyant et le faire glisser pour sélectionner plusieurs médias contigus.

- 3. Choisissez la méthode d'inventaire :
 - Inventaire rapide : si la bibliothèque prend en charge les codes à barres et que l'option du code à barres est activée, le moteur de bandes utilise le numéro de série du média comme numéro de code à barres. Vous pouvez uniquement utiliser cette méthode si vous utilisez l'option du code à barres.
 - Inventaire normal : le moteur de bandes lit toutes les informations sur le média.

Remarque : Cette méthode est également appelée Inventaire manuel.

- Mise hors ligne : démonte les logements sélectionnés.
- 4. Click OK.

Arcserve Backup inventorie les logements.

Montage et démontage des magasins

Utilisez cette option pour monter (charger) ou démonter (supprimer) un magasin de la bibliothèque. Le montage d'un magasin déclenche l'inventaire de ses logements. Le démontage d'un magasin renvoie tous les médias à leur logement d'origine et prépare le magasin au retrait. La durée de ce processus varie selon le nombre de médias situés dans le magasin que vous montez ou démontez. En outre, le temps nécessaire pour monter et démonter les magasins peut varier d'un fabricant à un autre.

Cette option vérifie les logements de bibliothèque et lit l'en-tête de média. Elle associe ensuite l'en-tête de média avec le logement dans lequel il a été trouvé (son logement d'origine). De cette façon, le moteur de bandes peut suivre les modifications apportées aux médias de la bibliothèque (médias ajoutés ou supprimés d'un magasin ou bien déplacés vers un logement).

Si vous utilisez les codes à barres, chaque média chargé dans une unité de stockage des bibliothèques doit posséder un numéro de série sous forme de code à barres unique. Si vous avez acheté deux médias ayant le même numéro de série, vous devez les utiliser dans des sessions de sauvegarde différentes.

Afin de pouvoir inventorier immédiatement les logements, ajoutez et supprimez les médias uniquement lorsque le serveur de moteurs de bandes est en cours d'exécution.

Pour monter ou démonter un magasin

1. Cliquez sur le bouton Monter de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Montage/Démontage des magasins s'affiche.

lagazines		
Slots 1 through	n 4	✓ <u>H</u> elp
		 Cancel

2. Dans la liste déroulante Magasins, sélectionnez le magasin que vous souhaitez monter ou démonter.

Options disponibles :

- Monter
- Démonter

Le magasin est monté ou démonté.

Importation et exportation de médias

Arcserve Backup vous permet d'importer un média et de récupérer les informations qu'il contient à partir du média ou de la base de données Arcserve Backup. Vous pouvez également importer ou exporter plusieurs médias vers et à partir des logements de votre bibliothèque.

Si la bibliothèque dispose de logements d'entrée/de sortie, Arcserve Backup vous permet d'insérer et d'extraire des bandes de la bibliothèque. Ainsi, vous pouvez :

- Importer un ou plusieurs médias depuis des logements d'entrée/de sortie vers des logements de bibliothèque.
- Exporter un ou plusieurs médias depuis des logements de bibliothèque dans des logements d'entrée/de sortie.

Vous pouvez sélectionner l'une des méthodes d'importation suivantes :

Importation rapide : Arcserve Backup permet d'importer les médias et d'utiliser les informations de codes à barres de ces derniers pour récupérer les informations correspondantes dans la base de données Arcserve Backup.

Remarque : Vous pouvez utiliser cette méthode uniquement si vous utilisez l'option du code à barres.

 Importation normale : permet de lire toutes les informations du média à partir de ce même média.

Pour importer des médias dans les bibliothèques

1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque à configurer.

Sélectionnez la bibliothèque dans l'arborescence du gestionnaire d'unités.

2. Dans la barre d'outils, cliquez sur Importer/Exporter.

La boîte de dialogue Importation/Exportation s'affiche:

Import/Export						×
Import O Quick Import - retrieve O Begular Import - read i O Export	media information n all media informa	from Database tion				OK Cancel Help
Mail slots:		Slots in tape library	ç.			
Mail Slot Serial No.		Slot	Media Name	Group Name	Serial No.	Mail Slot
😑 1 BGN646		🍪 1	<empty></empty>	DGROUPO		
	Assign >>	d 2	<empty></empty>	DGHUUPU		

3. Cliquez sur Importer pour afficher tous les logements vides disponibles dans la bibliothèque de média.

Remarque : Si votre bibliothèque comporte un lecteur de codes à barres, le champ du numéro de série affiche le numéro du code à barres de votre bande. Utilisez ce champ pour identifier les bandes se trouvant dans un logement d'entrée/de sortie spécifique.

Sélectionnez le logement d'entrée/sortie contenant le média que vous souhaitez affecter à votre bibliothèque.

Sélectionnez le logement vide vers lequel vous voulez importer le média et cliquez sur Affecter.

Arcserve Backup importe le média dans la bibliothèque.

Remarque : The best practice is to import cleaning tapes to slots that you have designated as cleaning slots, or set the barcode as a cleaning tape prefix. Pour ce faire, ouvrez la fenêtre Propriétés de la bibliothèque du gestionnaire d'unités. Si vous l'importez dans un autre logement, des messages d'erreur indiquant que le média n'est pas reconnu s'affichent.

- 4. Répétez l'étape précédente pour chaque média à importer.
- 5. Sélectionnez une méthode d'importation, puis cliquez sur OK.

Le média est importé dans la bibliothèque.

Pour exporter des médias depuis des bibliothèques

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque à configurer.
- 2. Sélectionnez la bibliothèque dans l'arborescence du gestionnaire d'unités.
- 3. Dans la barre d'outils, cliquez sur Importer/Exporter.

La boîte de dialogue Importation/Exportation s'affiche:

C Import						OK
C Quick Import	- retrieve media informat	ion from Databa	ise			Cancel
C Begular Impo	rt - read in all media info	mation				<u>H</u> elp
fail slots:		Slots in tap	e library:			
Mail Slot Seria	I No.	Slot	Media Name	Group Name	Serial No.	Mail Slo
-) i		6 1	1/27/10 3:16 PM	PGRP1	3F7C5459	
		2	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C545A	
		🦓 3	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C545B	
	Assign >>	4	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C545C	
		5 🙆 5	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C545D	
	<< Remove	6 🚯 6	TAPE-01	PGRP1	3F7C545E	
		7 🙆 7	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C545F	
		8 🚯	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C5460	
		🤹 9	TAPE-04	PGRP1	3F7C5461	
		il 🙆 🙆	<blank media=""></blank>	PGRP1	3F7C5462	
		A 11	TAPE-03	PGBP1	35705463	

4. Sélectionnez l'option Exporter pour afficher les logements occupés.

Sélectionnez le média à exporter.

Sélectionnez le logement d'entrée/de sortie vers lequel exporter le média, puis cliquez sur Affecter.

Arcserve Backup exporte le média de la bibliothèque.

- 5. Répétez l'étape précédente pour chaque média à exporter.
- 6. Click OK.

Le média est exporté de la bibliothèque.

Nettoyage du média

Cette option permet de nettoyer les têtes des lecteurs de médias de votre bibliothèque.

Remarque : To use this option, you must have at least one cleaning tape configured in your library.

Pour nettoyer le média (les têtes des lecteurs de bandes) :

1. Cliquez sur le bouton Nettoyer de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Nettoyer la tête de lecture s'affiche.

Clean T	ape Head		×
Choos	e the cleaning tape slot		
<slot< th=""><th>10></th><th>_</th><th></th></slot<>	10>	_	
Clean	tape heads within tape of	devices:	
Devi	ce Name	Description	
IBM	ULT3580-TD3	Device:1=Board:2,Bus:0,SCSI ID:0,LUN:0	
IBM	ULT3580-TD3	Device:2=Board:2,Bus:0,SCSI ID:1,LUN:0	
		OK Cancel <u>H</u> elp	

Remarque : Les lecteurs hors ligne ne s'affichent pas dans les listes Nom de l'unité et Description.

2. Dans la liste déroulante Sélectionner le logement de la cassette de nettoyage, choisissez le logement de nettoyage à utiliser.

Dans la liste Nettoyer les têtes des unités de bandes, sélectionnez le lecteur que vous souhaitez nettoyer.

Click OK.

Arcserve Backup nettoie les têtes des lecteurs de bandes.

Informations complémentaires :

Configuration des bibliothèques (page 424)
Configuration des logements de nettoyage

Cette section décrit la procédure de configuration de plusieurs logements de nettoyage.

Si votre bibliothèque prend en charge cette fonctionnalité, vous pouvez utiliser Arcserve Backup pour spécifier plusieurs logements de nettoyage. Vous pouvez désigner un logement en fonction des caractéristiques suivantes :

- N° du logement : cette option vous permet de désigner des logements comme logements de nettoyage. Vous pouvez spécifier un ou plusieurs logements de nettoyage ; il n'est pas nécessaire que les numéros se suivent.
- Préfixe de code à barres : cette option vous permet de désigner des logements en fonction d'un préfixe de code à barres.

Exemple 1 : If your cleaning tape bar code number is CLN123, specify "CLN*" as the bar code prefix.

Exemple 2: If you are using more than one cleaning tape, and their bar codes start with ABC, specify "ABC*" as the bar code prefix.

Informations complémentaires :

<u>Ajout de logements de nettoyage en fonction de leur numéro</u> (page 469) <u>Suppression de logements de nettoyage en fonction de leur numéro</u> (page 470) <u>Configuration de logements de nettoyage en fonction du préfixe de code à barres</u> (page 471)

Ajout de logements de nettoyage en fonction de leur numéro

Arcserve Backup vous permet d'ajouter des logements de nettoyage en fonction du numéro de logement.

Pour ajouter des logements de nettoyage en fonction de leur numéro :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque à configurer.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Propriétés de la bibliothèque dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

3. Sélectionnez l'onglet Nettoyage.

Les options de nettoyage s'affichent.

4. Sélectionnez l'option Nettoyer par logement.

Dans la liste Logements disponibles, sélectionnez le logement à utiliser comme logement de nettoyage et cliquez sur le bouton Ajouter.

Le logement disponible est ajouté à la liste Logements nettoyés.

- 5. Répétez l'étape précédente pour ajouter d'autres logements de nettoyage.
- 6. Click OK.

Vous avez ajouté des logements de nettoyage en fonction de leur numéro.

Informations complémentaires :

Configuration des logements de nettoyage (page 469)

Suppression de logements de nettoyage en fonction de leur numéro

Arcserve Backup vous permet de supprimer des logements de nettoyage en fonction du numéro de logement.

Pour supprimer des logements de nettoyage en fonction de leur numéro :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque à configurer.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Propriétés de la bibliothèque dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

3. Sélectionnez l'onglet Nettoyage.

Les options de nettoyage s'affichent.

4. Sélectionnez l'option Nettoyer par logement.

Dans la liste Logements disponibles, sélectionnez le logement à supprimer.

Cliquez sur le bouton Supprimer pour exclure le logement des logements de nettoyage.

Le logement disponible est supprimé de la liste Logement de nettoyage.

- 5. Répétez l'étape précédente pour supprimer d'autres logements de nettoyage.
- 6. Click OK.

Les logements de nettoyage sont supprimés en fonction de leurs numéros de logement.

Informations complémentaires :

Configuration des logements de nettoyage (page 469)

Configuration de logements de nettoyage en fonction du préfixe de code à barres

La fonction Nettoyer par code à barres vous permet de spécifier, en utilisant un préfixe ou un caractère générique, des logements de nettoyage pour votre bibliothèque par rapport à un code à barres particulier ou à une plage de codes à barres.

Pour configurer des logements de nettoyage en fonction du préfixe de code à barres :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et naviguez jusqu'à la bibliothèque à configurer.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Propriétés de la bibliothèque dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

3. Sélectionnez l'onglet Nettoyage.

Les options de nettoyage s'affichent.

4. Sélectionnez l'option Nettoyer par code à barres.

Indiquez les préfixes de code à barres dans le champ Préfixes de code à barres de nettoyage.

Clean By <u>B</u> arcode	
Clean Barcode <u>P</u> refix(s)	
CLN*; EEE*	

Remarque : The asterisk is a wildcard character.

Click OK.

Les logements de nettoyage sont définis en fonction du préfixe de leur code à barres.

Exemples : Clean Bar Code Prefixes

Le code à barres de votre cassette de nettoyage est CLN123. Dans le champ Nettoyer le ou les préfixes de codes à barres, entrez CLN123.

Votre bibliothèque contient plusieurs cassettes de nettoyage. Le préfixe de code à barres des cassettes de nettoyage est ABC. Dans le champ Nettoyer le ou les préfixes de codes à barres, entrez ABC*.

Votre bibliothèque contient plusieurs cassettes de nettoyage. Les préfixes de codes à barres des cassettes de nettoyage sont ABC, CLN1 et MX. Dans le champ Nettoyer le ou les préfixes de codes à barres, entrez ABC* ; CLN1* ; MX*.

Informations complémentaires :

Configuration des logements de nettoyage (page 469)

Lecteurs amovibles en ligne/hors ligne

Arcserve Backup détecte automatiquement les lecteurs amovibles connectés via USB (Universal Serial Bus) ou SATA (Serial Advanced Technology Attachment) à un serveur Arcserve Backup principal ou secondaire. Avant de pouvoir sauvegarder des données sur un lecteur amovible, vous devez effectuer une configuration unique, puis mettre le lecteur amovible en ligne.

Une fois la configuration unique terminée, vous pouvez mettre les lecteurs amovibles en ligne ou hors ligne à partir du gestionnaire d'unités en cliquant avec le bouton droit de la souris sur le lecteur et en sélectionnant En ligne ou Hors ligne (selon l'état actuel du lecteur) dans le menu contextuel.

Remarque : Si vous souhaitez connecter ou déconnecter un média présent dans le lecteur, vous devez le retirer avant de procéder à l'opération. Arcserve Backup ne peut pas accéder à un média placé dans un lecteur hors ligne.

Arcserve Backup détecte et configure automatiquement les lecteurs amovibles connectés via USB ou SATA à un serveur Arcserve Backup principal ou secondaire. Avant de pouvoir sauvegarder des données, vous devez configurer, puis mettre en ligne le lecteur amovible.

Pour marquer un lecteur amovible comme En ligne :

- 1. Assurez-vous que le lecteur amovible est associé à un serveur de domaine Arcserve Backup principal ou secondaire.
- 2. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités et développez l'objet Serveurs.

Sélectionnez le serveur auquel le lecteur amovible est connecté.

Arcserve Backup affiche la liste des unités associées au serveur sélectionné.

3. Dans la liste des unités associées au serveur, sélectionnez le lecteur amovible que vous souhaitez mettre en ligne et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris.

Dans le menu contextuel, sélectionnez En ligne.

Arcserve Backup vous invite à confirmer votre souhait de configurer l'unité.

Remarque : This message displays only the first time that you bring the removable drive online.

4. Click OK.

Arcserve Backup vous invite à confirmer votre souhait de mettre l'unité en ligne.

5. Click OK.

Le lecteur amovible est à présent configuré et son état est défini sur En ligne.

Utilisez l'option **Hors ligne** du lecteur amovible lorsque vous souhaitez réaliser des tâches de maintenance, des réparations ou détacher un lecteur de l'environnement Arcserve Backup. Exemple :

- Vous ne souhaitez pas utiliser le lecteur amovible pendant une certaine période et vous ne souhaitez pas non plus écraser les médias qui se trouvent dans ce lecteur.
- Vous souhaitez détacher le lecteur amovible du serveur Arcserve Backup pour le remplacer par un autre lecteur identique ou pour le supprimer complètement de l'environnement Arcserve Backup.

Important : Lorsqu'un lecteur amovible est hors ligne, les jobs associés à ce lecteur peuvent échouer.

Pour marquer un lecteur amovible comme Hors ligne :

1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités et développez l'objet Serveurs.

Sélectionnez le serveur auquel le lecteur amovible est associé.

Arcserve Backup affiche la liste des unités associées au serveur sélectionné.

2. Dans la liste des unités associées au serveur, sélectionnez le lecteur amovible que vous souhaitez déconnecter et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris.

Dans le menu contextuel, sélectionnez Hors ligne.

Arcserve Backup vous invite à confirmer votre choix de déconnecter le lecteur amovible.

3. Click OK.

L'état du lecteur amovible apparaît comme étant hors ligne dans le gestionnaire d'unités.

Remarque : After you mark the removable drive as offline, *<Offline>* displays in the Device Manager window.



Remplacement des unités

Dans certains cas, il peut s'avérer nécessaire de réparer ou de remplacer une unité connectée directement au serveur Arcserve Backup (par exemple, une bibliothèque à un seul lecteur, un lecteur de bandes, un lecteur de CD-ROM, etc.).

Lorsque vous remplacez une unité, Arcserve Backup se comporte de la manière suivante :

Lorsque vous remplacez une unité par une unité différente de celle d'origine et démarrez le moteur de bandes, Arcserve Backup considère qu'il s'agit d'une nouvelle unité et crée un groupe d'unités. Puisque l'unité de remplacement n'est pas associé au groupe d'unités initial, les jobs associés à ce dernier échouent.

Pour corriger les jobs qui ont échoué, vous devez reconfigurer les jobs associés au groupe d'unités initial et les soumettre à nouveau.

 Lorsque vous remplacez une unité par une unité identique à celle d'origine et démarrez le moteur de bandes, Arcserve Backup affecte l'unité au groupe d'unités auquel était affectée l'unité d'origine.

Ce comportement garantit le bon fonctionnement des jobs associés au groupe d'unités initial.

Restrictions :

- L'unité de remplacement doit provenir du même fabricant que l'unité d'origine.
- L'unité de remplacement doit être du même type que celle d'origine (bibliothèque à un seul lecteur, lecteur de bandes, etc.).
- L'unité de remplacement doit être connectée au même adaptateur et au même canal que celle d'origine.
- L'unité d'origine ne doit pas être affectée à un groupe d'unités RAID.
- Le serveur Arcserve Backup auquel l'unité d'origine est connectée ne doit pas appartenir à un domaine SAN.

Configuration des bibliothèques de bandes virtuelles Arcserve Backup

Les bibliothèques de bandes virtuelles sont des unités sur disque qui sont conçues pour se comporter comme des bibliothèques de bandes physiques. Pour permettre à Arcserve Backup de sauvegarder des données vers ces unités, vous devez configurer ces dernières afin qu'elles fonctionnent en tant que bibliothèques de bandes virtuelles Arcserve Backup.

Important : Ne configurez pas des bibliothèques physiques standard pour qu'elles fonctionnent en tant que bibliothèques de bandes virtuelles Arcserve Backup. Les performances de migration de données et sauvegarde de bibliothèque peuvent être amoindries lors de la configuration de fonctionnement en tant que bibliothèque de bandes virtuelle.

Tâches prérequises

Pour pouvoir configurer des unités afin qu'elles fonctionnent comme des bibliothèques de bandes virtuelles, assurez-vous que les conditions suivantes sont remplies :

- L'option pour bibliothèques de bandes est sous licence.
- Les bibliothèques de bandes virtuelles ont été correctement configurées à l'aide de la Configuration des unités.
- Arcserve Backup détecte les bibliothèques de bandes virtuelle.

Pour configurer des bibliothèques de bandes virtuelles Arcserve Backup :

1. Dans la barre de navigation de la page d'accueil du menu Administration, cliquez sur Unité.

La fenêtre du gestionnaire d'unités s'ouvre.

2. Dans l'arborescence des répertoires du serveur, recherchez la bibliothèque de bandes virtuelle.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque de bandes virtuelle et sélectionnez Propriétés de la bibliothèque dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

3. Sélectionnez l'onglet Général.

Dans la section bibliothèque de bandes virtuelle, cochez la case La bibliothèque est une bibliothèque de bandes virtuelle, puis cliquez sur OK. Arcserve Backup ignore les dates d'expiration de média spécifiées lorsque vous sélectionnez cette option.

La bibliothèque est identifiée comme une bibliothèque de bandes virtuelle dans le gestionnaire de sauvegarde, sous l'onglet Destination.



Remarque : If you do not want to identify a library as a VTL, repeat the above steps and remove the check mark from the Library is a VTL check box.

Déplacement des médias

Lorsque vous insérez ou retirez un média dun logement de magasin, vous devez soit en faire linventaire, soit remonter le magasin.

Important : En cas d'insertion manuelle de médias, insérez ceux-ci dans les logements, jamais dans les unités de bibliothèque.

Configuration d'un groupe d'unités à l'aide du gestionnaire d'unités

Arcserve Backup vous permet de séparer les logements de votre bibliothèque en groupes. En regroupant des logements, vous pouvez lancer simultanément plusieurs types de jobs. Par ailleurs, si un groupe contient plusieurs logements, la bibliothèque peut enchaîner les médias dans le groupe.

Par défaut, la première fois que vous lancez le moteur de bandes, tous les logements de chacune des bibliothèques connectées à votre ordinateur sont automatiquement affectés à ce groupe.

Après le démarrage de Arcserve Backup, vous pouvez utiliser le gestionnaire d'unités pour effectuer les opérations suivantes :

- <u>Créer des groupes</u> (page 478)
- <u>Affecter des logements à des groupes</u> (page 479)
- <u>Supprimer des logements des groupes</u> (page 480)
- <u>Supprimer des groupes</u> (page 481)
- <u>Renommer des groupes</u> (page 481)

Exemple : Library Configuration Using the Device Manager

Par exemple, si deux bibliothèques sont connectées à votre ordinateur, vous aurez deux groupes de bibliothèques : tous les logements de la première bibliothèque seront affectés au GROUPE0 et tous les logements de la seconde au GROUPE1. Vous pouvez conserver ces noms de groupes ou effectuer le regroupement différemment et les renommer. Etant donné que chaque logement de la bibliothèque est traité comme une unité de stockage virtuelle, il est possible d'affecter chaque logement à un groupe qui lui est propre.

Création d'un groupe de bibliothèques

Pour créer un groupe de bibliothèques, vous devez d'abord ouvrir la boîte de dialogue Configuration de groupe d'unités. Afin d'ouvrir cette boîte de dialogue, vous pouvez utiliser l'une des méthodes suivantes :

- Dans le gestionnaire d'unités, cliquez sur le menu Unité, puis sur Gérer les groupes d'unités.
- Dans la fenêtre Gestionnaire d'unités ou dans l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire de la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur l'option Configurer les groupes d'unités située dans le volet de prévisualisation des propriétés des unités.



Remarque : To access the Device Group Configuration dialog using a wizard-like application, from any manager window, click the Configuration menu and select Device Group Configuration.

Pour créer un groupe de bibliothèques :

1. Dans le gestionnaire d'unités, cliquez sur le menu Unité et sélectionnez Gérer les groupes d'unités.

La boîte de dialogue Configuration du groupe d'unités s'ouvre. Les groupes existants et les logements affectés à chaque groupe y sont répertoriés. Si vous avez réservé l'un de vos logements à un média de nettoyage, celui-ci ne peut pas être affecté à un groupe et ne s'affichera donc pas dans cette boîte de dialogue.

2. Cliquez sur New.

La boîte de dialogue Nouveau groupe s'ouvre.

3. Entrez un nom pour le groupe de bibliothèques et cliquez sur OK.

Le nouveau groupe de bibliothèques apparaît dans le champ Groupes. Vous pouvez maintenant commencer à affecter des logements à ce groupe.

Affectation de logements à un groupe de bibliothèques

Arcserve Backup vous permet d'affecter des logements spécifiques à un groupe de bibliothèque.

Pour affecter des logements à un groupe de bibliothèques :

1. Dans le menu Administration situé dans la barre de navigation de la console du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Configuration de groupe d'unités.

La boîte de dialogue Bienvenue dans la configuration de groupe d'unités s'affiche.

2. Cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Page de connexion s'ouvre.

3. Dans la boîte de dialogue Page de connexion, remplissez les champs requis, puis cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Options apparaît.

4. Sélectionnez le serveur à configurer, cliquez sur l'option Configurer les groupes, puis sur Suivant.

La boîte de dialogue Configuration du groupe d'unités s'ouvre. Les unités de bibliothèque et les logements leur correspondant (disponibles pour l'affectation) s'affichent dans la liste Unités disponibles.

roups:		Available Devices :
PGROUPO 🔺	<< Assign	Contraction (Device: 2) STK L20
🎲 Slot 0 <device: 2=""> STK L2</device:>		Slot 3 <device: 2=""> STK L20</device:>
🎻 Slot 1 <device: 2=""> STK L2</device:>	Remove >>	slot 4 <device: 2=""> STK L20</device:>
🎻 Slot 2 <device: 2=""> STK L2</device:>		
🎲 Slot 5 < Device: 2> STK L2		
🎻 Slot 6 <device: 2=""> STK L2</device:>	- Groups -	
🎻 Slot 7 (Device: 2) STK L2	- N. 1	
🎻 Slot 8 <device: 2=""> STK L2</device:>	<u>N</u> ew	
🎻 Slot 9 <device: 2=""> STK L2</device:>	Bename	
🎻 Slot 10 <device: 2=""> STK L2</device:>		
🌒 Slot 11 <device: 2=""> STK L2</device:>	Delete	
🍪 Slot 12 <device: 2=""> STK L2 💌</device:>		
		•

5. Dans la liste Unités disponibles, sélectionnez les logements que vous souhaitez affecter à un groupe. Vous pouvez sélectionner un seul logement disponible à la fois ou bien la bibliothèque, pour que tous les logements disponibles dans celle-ci soient affectés à un groupe.

- 6. Dans la liste Groupes, sélectionnez le groupe auquel vous souhaitez affecter le logement.
- 7. Cliquez sur Affecter.

Arcserve Backup supprime le logement de la liste Unités disponibles et le place dans la liste Groupes, sous le groupe auquel il a été affecté.

8. Répétez les étapes 5 à 7 pour affecter d'autres logements aux groupes.

Remarque : If there are no slots available, you can remove them from their currently assigned group to make them available to other groups. Pour ce faire, dans la liste Groupes, sélectionnez le logement que vous souhaitez rendre disponible pour les autres groupes et cliquez sur Supprimer. Le logement est maintenant disponible pour les autres groupes. Répétez les étapes 5 à 7 pour affecter le logement à un autre groupe.

9. Cliquez sur Terminer, puis sur Quitter pour fermer la fenêtre Configuration de groupe d'unités.

Les logements sont affectés aux groupes de bibliothèques.

Suppression de logements d'un groupe de bibliothèques

Arcserve Backup vous permet de supprimer (d'annuler l'affectation) les logements spécifiques d'un groupe de bibliothèques.

Pour supprimer des logements d'un groupe de bibliothèques :

1. Dans le gestionnaire d'unités, cliquez sur le menu Unité et sélectionnez Configurer les groupes.

La boîte de dialogue Configuration du groupe d'unités s'ouvre.

- Sélectionnez le logement que vous souhaitez supprimer. Les logements sont répertoriés dans la liste Groupes, au-dessous du nom du groupe auquel ils ont été affectés.
- 3. Cliquez sur Supprimer.

Le logement est retiré du groupe auquel il a été affecté dans la liste Groupes et apparaît dans la liste *Unités disponibles*.

- 4. Répétez les étapes 2 et 3 pour supprimer d'autres logements.
- 5. Click OK.

Les logements sont supprimés des groupes de bibliothèques.

Suppression d'un groupe de bibliothèques

Vous pouvez supprimer les groupes de bibliothèques dont vous n'avez plus besoin.

Pour supprimer un groupe de bibliothèques :

1. Dans la fenêtre Gestionnaire d'unités, cliquez sur Configurer les groupes (dans la liste des fonctions) ou sur le bouton Groupes de la barre d'outils.

La boîte de dialogue correspondante s'ouvre.

- 2. Sélectionnez le groupe que vous souhaitez supprimer.
- 3. Cliquez sur Supprimer, puis sur OK pour confirmer.

Le groupe est supprimé de la liste Groupes. Tous les logements affectés au groupe sont placés dans la liste Unités disponibles.

Renommage d'un groupe de bibliothèques

Arcserve Backup vous permet de renommer des groupes de bibliothèques spécifiques.

Pour renommer un groupe de bibliothèques :

1. Dans la fenêtre Gestionnaire d'unités, cliquez sur Configurer les groupes (dans la liste des fonctions) ou sur le bouton Groupes de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration du groupe d'unités s'ouvre.

2. Sélectionnez le groupe à renommer et cliquez sur Renommer.

La boîte de dialogue Renommer le groupe s'ouvre.

3. Indiquez un nouveau nom pour le groupe et cliquez sur OK.

Le nouveau nom de groupe s'affiche dans la liste Groupes.

Unités de stockage USB (Universal Serial Bus)

Arcserve Backup peut détecter plusieurs types d'unités de stockage USB (Universal Serial Bus, bus série universel) connectés au serveur Arcserve Backup.

- Des lecteurs de bandes
- Media changers
- Des lecteurs USB amovibles

Vous pouvez utiliser les unités de stockage USB connectées à votre serveur Arcserve Backup dans le cadre d'opérations de sauvegarde et de restauration.

Remarque : If you disconnect USB devices from the Arcserve Backup server and do not restart the Tape Engine after disconnection, you can manually assign the disconnected devices to new groups. Ces affectations prennent effet une fois les unités reconnectées au serveur et après le redémarrage du moteur de bandes. Si vous redémarrez le moteur de bandes après avoir déconnecté les unités USB du serveur Arcserve Backup, vous ne pouvez pas affecter manuellement les unités déconnectées à de nouveaux groupes.

Configuration d'unités de stockage USB

L'option Analyser les unités permet à Arcserve Backup de détecter et de répertorier les unités de stockage USB. Pour activer cette option, cliquez sur le bouton Analyser les unités de la barre d'outils du gestionnaire d'unités.

Important : Pour que Arcserve Backup puisse détecter les unités et communiquer avec elles, vous devez installer les pilotes de l'unité de stockage USB sur le serveur Arcserve Backup.

Remarque : For more information about configuring USB storage devices, see Scan Device Option.

Conditions requises pour la sauvegarde sur des lecteurs amovibles

Avant d'effectuer toute sauvegarde de données sur des lecteurs amovibles, vous devez :

- Vous assurer que le média est formaté pour un système de fichiers NTFS ou FAT32.
 - **Remarque :** Si vous devez formater ou reformater le média, consultez la documentation du fabricant ou utilisez une application Windows.
- Connecter le lecteur amovible à un serveur principal ou membre du domaine Arcserve Backup
- Définir l'état du lecteur amovible sur En ligne.

Formatage d'un média amovible

Une fois que Arcserve Backup a détecté le lecteur, vous devez formater le média de stockage amovible en tant que média de stockage Arcserve Backup. Dans l'interface graphique de Arcserve Backup, un média amovible est représenté sous la forme d'une bande. Ce n'est pas une erreur. En effet, Arcserve Backup traite les médias amovibles comme s'il s'agissait de bandes.

Remarque : Les médias fournis par les fabricants sont souvent préformatés ; vous devez les formater manuellement avant de les utiliser. Pour plus d'informations sur le formatage des médias en fonction du lecteur utilisé, consultez la documentation du fabricant.

Pour formater un média amovible

- 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités et développez l'objet Serveurs.
- 2. Naviguez jusqu'au serveur auquel le lecteur amovible est connecté.
- 3. Sélectionnez le lecteur amovible et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris.
- 4. Dans le menu contextuel, sélectionnez Formater des médias.

Arcserve Backup formate le média.

Configuration de groupes d'unités amovibles

La configuration des groupes d'unités amovibles s'effectue à partir de la fonction Gestion des unités. Cette fonctionnalité vous permet d'effectuer les tâches suivantes :

- Créer ou supprimer des groupes d'unités amovibles
- Renommer des groupes d'unités amovibles
- Affecter ou supprimer des unités dans un groupe d'unités

Remarque : You cannot assign a removable drive into a group of media drives. Vous devez créer un groupe pour les unités amovibles.

Filtrage des bibliothèques

Arcserve Backup vous permet d'utiliser des filtres pour configurer le gestionnaire d'unités afin que seules les informations pertinentes soient affichées, ce qui permet une meilleure gestion des données et une meilleure performance de l'application.

Pour filtrer les bibliothèques :

1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités et sélectionnez Préférences dans le menu Affichage.

La boîte de dialogue Préférences s'ouvre.

- 2. Sélectionnez l'onglet Filtre de bibliothèque et spécifiez les options de filtrage en fonction de vos besoins :
 - Afficher les médias protégés en écriture dans les boîtes de dialogue
 Formater/Effacer : permet d'afficher les informations concernant les médias protégés en écriture dans toutes les boîtes de dialogue Formater et Effacer.
 - Afficher le nom de l'unité en tant qu'ID de fournisseur le numéro de série : permet d'afficher les noms des unités en ID de fournisseur et numéro de série.
 - Afficher les logements vides : permet d'afficher les logements vides de la bibliothèque.
 - Afficher les logements entre : permet de spécifier la plage de logements à afficher dans le gestionnaire en cours. Pour définir la plage, entrez les numéros des logements minimum et maximum permis.
 - Afficher les médias vierges uniquement : Permet d'afficher le média vierge dans la bibliothèque.
 - Afficher les bandes du pool de médias : permet d'afficher les bandes au sein d'un pool de médias spécifique. Vous pouvez utiliser les caractères génériques * et ? dans le pool de médias.
 - Show Tapes Matching Serial #--Select this option to view the tapes that match a certain serial number. Vous pouvez utiliser les caractères génériques * et ? dans le numéro de série.

Si vous avez appliqué un filtre au gestionnaire actuel, la barre d'état indique FILTRE dans le second volet, tandis que les détails sont affichés dans le volet de droite.

Remarque : Click Clear to clear all the fields of their information and remove all library filter criteria.

- 3. Une fois les critères de filtrage des bibliothèques saisis, vous pouvez également cliquer sur le bouton Enregistrer par défaut pour appliquer les critères de filtrage à toutes les vues du gestionnaire d'unités.
- 4. Cliquez sur Appliquer.

Les critères de filtrage sont appliqués à la vue en cours.

Remarque : Click the Cancel button to discard the changes to your filtering options.

Prise en charge des unités amovibles

Arcserve Backup prend en charge les unités amovibles SCSI et USB, qui vous permettent de sauvegarder et de restaurer des données, d'analyser et de fusionner des sessions sur médias amovibles ou encore de gérer des médias amovibles sur les unités amovibles. Le gestionnaire de sauvegarde identifie et traite les médias amovibles comme s'il s'agissait de bandes.

Remarque : Pour accéder à la liste des unités certifiées la plus récente, cliquez sur le lien Support technique sur la page d'accueil de Arcserve Backup.

Prise en charge du média Write Once Read Many (WORM) par Arcserve Backup

Arcserve Backup permet de sauvegarder des données sur un média réinscriptible ou sur un média WORM. Les médias WORM ont une durée de vie supérieure à celle des médias magnétiques ; ils permettent en outre de stocker de façon sécurisée et permanente les données que vous ne souhaitez pas effacer.

Vous pouvez utiliser des médias WORM et non WORM dans une même bibliothèque. Dans le gestionnaire d'unités, les médias WORM sont identifiables par une icône portant la lettre W entourée d'un cercle rouge. Arcserve Backup vous permet également de spécifier des médias WORM pour des jobs de sauvegarde personnalisés.

Le gestionnaire de sauvegarde contient trois options de rotation GFS pour les médias WORM (rotations quotidiennes, hebdomadaires et mensuelles). Ces options sont accessibles à partir de l'onglet Planification du gestionnaire de sauvegarde, lorsque vous spécifiez Utiliser le schéma de rotation.

Médias WORM pris en charge

Arcserve Backup prend en charge la sauvegarde de données sur les médias WORM suivants :

- DLT WORM (DLTIce)
- STK Volsafe
- IBM 3592 WORM
- LTO3 WORM
- SAIT WORM
- Remarques concernant les médias WORM

La liste ci-dessous décrit des problèmes susceptibles de survenir lors de l'utilisation d'une unité DLT WORM avec un média DLT WORM, ainsi que la façon dont Arcserve Backup gère ces situations.

- Lorsqu'un job de sauvegarde analyse des bandes et que le média est un média WORM, Arcserve Backup requiert un média WORM pour terminer le job.
 - Si aucun média WORM vierge n'est disponible et qu'un média compatible
 DLT WORM vierge l'est, Arcserve Backup convertit automatiquement le
 média DLT vierge en média DLT WORM, puis termine le job de sauvegarde.
 - Si aucun média WORM n'est disponible pour la poursuite du job WORM,
 Arcserve Backup ne convertit pas le média non vierge en média WORM.
- Lorsque vous exécutez un job de sauvegarde pour lequel l'option Utiliser le média WORM est activée alors qu'aucun média WORM n'est disponible, Arcserve Backup peut convertir un média compatible WORM vierge en média WORM pour ce job.

Remarque : For these scenarios, the available WORM media must be DLT SDLT-II or higher.

Restrictions liées aux médias WORM

Lorsque vous utilisez des médias WORM, certaines fonctionnalités de Arcserve Backup, notamment celles qui impliquent des pools de médias, le reformatage, l'écrasement ou la réutilisation des médias, sont désactivées. Les restrictions suivantes s'appliquent notamment :

- Vous ne pouvez pas effacer un média WORM.
- Vous ne pouvez pas soumettre un job d'écrasement à un média WORM.
- Il est impossible de formater un média WORM excepté lorsqu'il est vierge.
- Vous ne pouvez pas utiliser de média WORM pour des jobs de multiplexage.
- Arcserve Backup n'affecte pas automatiquement un média WORM à l'ensemble disponible d'un pool de médias. Un média WORM ne peut pas être recyclé et, de ce fait, est toujours affecté à l'ensemble protégé d'un pool de médias.
- Arcserve Backup ne peut pas utiliser de média WORM avec les unités de système de fichiers et les unités RAID de bandes Arcserve Backup.
- Dans les environnements SAN multiplate-forme, UNIX ne prend pas en charge les médias WORM.

Traitement des erreurs DLTSage

DLTSage is an error-monitoring, reporting, and alerting technology developed by Quantum for use on SuperDLT tape drives. Pour recevoir des avertissements d'unités de bandes, vous devez utiliser des unités de bandes SuperDLT équipées de firmware DLTSage.

Arcserve Backup interagit avec le firmware d'unités de bandes SuperDLT pour analyser les paramètres importants de performance des lecteurs de bandes et des médias collectés pour chaque piste, segment, canal magnétorésistif (MR) et bande optique. Arcserve Backup utilise les informations collectées pour :

- Diagnostiquer des informations telles que les conditions de seuil et l'historique des unités de bandes.
- Identifier les unités de bandes et les médias à haut risque approchant ou ayant atteint le terme de leur durée de vie.
- Prévoir les besoins de nettoyage des unités de bandes.
- Analyser les conditions environnementales des unités de bandes.
- Générer des messages d'erreur relatifs aux médias et au matériel.

Remarque : For more detailed information, see <u>How DLTSage Error Handling Works</u> (page 487).

Résolution des erreurs DLTSage

Pour plus d'informations sur la résolution des erreurs DLTSage, consultez les sections suivantes :

- Erreurs DLTSage avec l'option pour bibliothèques de bandes (page 489)
- Erreurs DLTSage sans l'option pour bibliothèques de bandes (page 491)

Traitement des erreurs DLTSage

Arcserve Backup interroge DLTSage à l'aide d'un journal Sense SCSI. Lorsqu'une erreur matérielle ou de média se produit au démarrage, pendant le traitement ou à la fin d'un job de sauvegarde, Arcserve Backup utilise les informations du journal Sense SCSI pour générer des messages d'erreur de lecteur de bandes qui s'affichent dans le journal de bande et dans le journal d'activité.

Un message d'erreur est peut-être dû à ce qui suit :

- L'unité de bandes rencontre des difficultés de lecture ou d'écriture.
- L'unité de bandes ne peut lire ou écrire sur une bande ou la performance du média s'est nettement dégradée.
- Le média a dépassé sa durée de vie ou a atteint le seuil de passages.
- La tête de l'unité de bandes est sale ou doit être nettoyée.
- L'unité de bandes connaît un problème de refroidissement.
- Il existe un risque de défaillance matérielle de l'unité de bandes.

S'il détecte l'une de ces conditions, Arcserve Backup risque d'essayer de corriger automatiquement le problème et de terminer le job. Toutefois, pour utiliser les fonctionnalités de nettoyage en ligne ininterrompu, de répartition de l'utilisation des lecteurs et de sélection préventive de lecteurs, vous devez installer les options pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup. Pour plus d'informations sur la résolution automatisée des erreurs, consultez le *Manuel de l'option pour bibliothèques de bandes.*

Si cette option n'est pas installée, vous devez corriger manuellement l'erreur ou la zone posant problème. Veuillez, si nécessaire, consulter la documentation fournie par le fabricant.

Erreurs DLTSage avec l'option pour bibliothèques de bandes

En cas de problème sur un lecteur de bandes, Arcserve Backup dispose de 3 solutions :

Prévention des problèmes d'unités

Avant d'effectuer un job de sauvegarde, Arcserve Backup évalue l'état de fonctionnement du lecteur de bandes. Si DLTSage détecte un problème de lecteur de bandes, Arcserve Backup effectue les analyses et les opérations suivantes :

- Si un autre lecteur de bandes est disponible (vide), Arcserve Backup déplace la bande vers ce lecteur disponible et exécute le job de sauvegarde.
- Si aucun lecteur de bandes n'est disponible, Arcserve Backup déplace la bande vers un lecteur qui n'est pas verrouillé et exécute le job de sauvegarde.
- Si tous les lecteurs sont verrouillés, Arcserve Backup exécute le job de sauvegarde avec le lecteur de bandes actuel.

Utilisation égale des unités

Arcserve Backup équilibre l'utilisation des lecteurs de bandes en effectuant des rotations, de sorte que tous les lecteurs de bandes de la bibliothèque sont utilisés de manière égale. Lorsqu'il lance un job de sauvegarde, Arcserve Backup détecte le dernier lecteur utilisé et utilise le lecteur disponible suivant dans la bibliothèque.

Pour minimiser les déplacements de bandes entre lecteurs, Arcserve Backup effectue les analyses et les opérations suivantes :

- Si le média de destination du job est chargé, la bande demeure dans l'unité où elle se trouve et le job de sauvegarde est effectué.
- Si le média de destination du job n'est pas chargé, le programme identifie l'unité utilisée en dernier et charge la bande dans l'unité vide disponible suivante et exécute le job de sauvegarde.

Nettoyage ininterrompu des unités de bandes

L'encrassement d'une unité de bandes est en général détecté lors de l'exécution d'un job de sauvegarde. Un nombre significatif de problèmes d'unités de bandes et de médias peut être réparé par le nettoyage des unités de bandes.

Pour que Arcserve Backup effectue un nettoyage ininterrompu des lecteurs, vous devez installer une cassette de nettoyage dans le logement correspondant spécifié lors de la configuration et planifier un job de nettoyage. Si vous ne planifiez pas de job de nettoyage, Arcserve Backup définit par défaut un intervalle de 100 heures entre les opérations de nettoyage planifiées.

Lorsqu'il détecte un lecteur de bandes encrassé pendant un job de sauvegarde et qu'un logement de nettoyage est configuré, Arcserve Backup effectue automatiquement les analyses et les opérations suivantes :

- Lorsqu'il détecte une erreur d'écriture pendant un job de sauvegarde et que les symptômes indiquent un encrassement du lecteur de bandes ou du média, Arcserve Backup effectue une deuxième tentative d'écriture sur le lecteur de bandes.
- Si la deuxième tentative échoue, Arcserve Backup nettoie le lecteur de bandes lorsqu'une ou plusieurs des conditions suivantes sont réunies :
 - L'unité de bandes n'a jamais été nettoyée auparavant.
 - DLTSage a détecté le besoin de nettoyer l'unité de bandes et le temps d'utilisation de l'unité dépasse un quart de l'intervalle prévu avant le prochain job de nettoyage planifié.
 - Le temps d'utilisation de l'unité dépasse un tiers de l'intervalle prévu avant le prochain job de nettoyage planifié.
 - L'utilisateur a demandé un nettoyage forcé de l'unité de bandes à l'aide de la fonction ForceClean.

Lorsqu'il détecte que le lecteur de bandes doit être nettoyé avant de pouvoir poursuivre le job, Arcserve Backup effectue les opérations suivantes :

- Arcserve Backup suspend le job.
- La bibliothèque renvoie la bande à son logement d'origine et verrouille l'unité de bandes.
- Arcserve Backup lance l'opération de nettoyage.
- La bibliothèque charge à nouveau la bande dans l'unité nettoyée et aligne la bande sur le tampon.
- Arcserve Backup reprend le job.

Remarque : Ces mécanismes sont exécutés automatiquement dès la détection du problème. Aucune intervention de l'utilisateur n'est requise. Une fois le problème résolu, Arcserve Backup poursuit le job de sauvegarde. Pour plus d'informations sur la résolution automatisée des erreurs, consultez le *Manuel de l'option pour bibliothèques de bandes.*

Erreurs DLTSage sans l'option pour bibliothèques de bandes

Si vous possédez un ou plusieurs lecteurs de bandes Quantum SuperDLT autonomes équipés du firmware DLTSage, Arcserve Backup détecte les erreurs de lecture et d'écriture signalées par DLTSage sur ces unités, lorsque l'option pour bibliothèques de bandes n'est pas installée. Toutefois, si l'option n'est pas installée, vous devez corriger manuellement la zone de condition d'erreur ou de problème. Pour recevoir le rapport d'erreur DLTSage sur les bibliothèques de bande multi-unité, l'option doit être installée.

Lorsqu'une erreur se produit, Arcserve Backup effectue une deuxième tentative pour terminer le job. Si l'erreur persiste, Arcserve Backup arrête le job de sauvegarde et le lecteur de bandes transmet les informations concernant les conditions d'erreur à Arcserve Backup. Vous pouvez afficher les détails concernant les conditions d'erreur dans le journal d'activité.

Après avoir déterminé la cause de la condition d'erreur et résolu le problème, vous devez soumettre à nouveau le job.

Fonctionnement de la fonction de réparation des erreurs de lecteurs de bandes de Arcserve Backup

Lorsqu'une erreur survient, Arcserve Backup essaie une deuxième fois de terminer le job. Si l'erreur persiste, Arcserve Backup arrête le job de sauvegarde. Le lecteur de bandes transmet ensuite les informations concernant l'erreur à Arcserve Backup. Vous pouvez afficher les détails concernant les conditions d'erreur dans le journal d'activité.

Déterminez la cause de l'erreur, résolvez le problème et relancez le job.

Intégration de Arcserve Backup au gestionnaire de clés de sécurisation

Le gestionnaire de clés de sécurisation (SKM) est une technologie de chiffrement qui permet aux fournisseurs de matériel, tels que HP et Quantum, de sécuriser des données qui sont stockées sur des unités de stockage. Pour prendre en charge les fonctions de gestion de clé de chiffrement de ces fournisseurs, Arcserve Backup s'intègre à la technologie de SKM.

Si vous sauvegardez des données sur des unités qui prennent en charge la technologie SKM, il est recommandé d'utiliser les fonctions de chiffrement fournies par les unités plutôt que celles qui sont fournies par Arcserve Backup. En effet, le chiffrement basé sur le matériel fournit un niveau supérieur de sécurité que le chiffrement basé sur le logiciel. L'intégration à la technologie SKM permet à Arcserve Backup de se comporter d'une manière transparente à l'utilisateur.

Parfois, il arrive que les unités ne puissent pas lire le média parce qu'il n'est pas reconnu ou que la clé de chiffrement n'est pas disponible. L'unité apparaît alors hors ligne ou hors service. Si un périphérique s'affiche hors ligne ou hors service, Arcserve Backup se comporte comme suit :

Remarque : Les comportements suivants s'appliquent aux bibliothèques à lecteur unique et à lecteurs multiples prenant en charge la technologie SKM.

Gestionnaire d'unités

Le gestionnaire d'unités adopte le comportement suivant lorsque Arcserve Backup détecte que la technologie SKM est installée sur l'unité et que l'application SKM est hors ligne ou hors service :

Type de chiffrement : pour les unités contrôlées par le SKM, le chiffrement inconnu s'affiche dans le gestionnaire d'unités.



 Opérations de formatage et d'effacement : Pour les unités contrôlées par le SKM, le chiffrement inconnu s'affiche dans le gestionnaire d'unités.



Cu	irrent F	Filter (Default):	Do not show empty slots	
C	<slot:< th=""><th>1> <08C406L4></th><th><blank media=""></blank></th></slot:<>	1> <08C406L4>	<blank media=""></blank>	
C	<slot:< td=""><td>3> <eb5432l4></eb5432l4></td><td><blank media=""></blank></td></slot:<>	3> <eb5432l4></eb5432l4>	<blank media=""></blank>	
P	HP Ultr	rium 4-SCSI		
When Erase and Format failed, due to SKM, display the				
	media	as "Unknown E	Encryption", instead of "Blank Media"	

492 Administration Guide

Messages

Les messages suivant s'affichent lorsque Arcserve Backup détecte la présence du SKM sur l'unité et l'état hors ligne ou hors service de l'application SKM :

 Echec d'opérations de formatage et d'effacement : Le message qui suit s'affiche lorsque les opérations Formater et Effacer échouent sur les unités contrôlées par SKM :



 Messages du journal d'activité : Arcserve Backup génère les messages du journal d'activité mis en surbrillance dans l'écran suivant lorsque les opérations Formater et Effacer échouent sur des unités contrôlées par SKM :

Generic	Logs	

×	E8021	100-LL-260-2	07/14/2009	Failed to erase media in slot:2 EC=HW ENCRYPTION ERROR [Device:2][HP MSL G
×	E6001	100-LL-260-2	07/14/2009	Error Erasing:(HW ENCRYPT)ON ERROR
×	E6114	100-LL-260-2	07/14/2009	The tape is encrypted and can not be used by ARCserve. (Serial Number=[TT0247L4]
×	E6112	100-LL-260-2	07/14/2009	Failed to read the tape's/header. (Serial Number=[TT0247L4])
×	E6114	100-LL-260-2	07/14/2009	The tape is enclypted and can not be used by ARCserve. (Serial Number=[TT0247L4]
Ę	Information	100-LL-260-2-	07/14/2009	[JOBQUEUE]: Pruned [Job No: 3] [Description: Backup [Custom]]

New Error strings defined for SKM errors, if Format and Erase fails.

Le message de journal d'activité suivant s'affiche lorsque Arcserve Backup n'arrive pas à déchiffrer le chiffrement détecté sur le média contrôlé par SKM :

🔀 E3834	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Unable to find any suitable media that can be used in this job.
🔇 E3703	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Unable to open media. (MEDIA=HELLO, EC=MEDIA MISCOMPARE ERROR)
🔥 W6500	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Client connect to tape failed (Tape Name = HELLO, Random ID = AFFO, Seq = 1)
🔀 E6112	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Failed to read the tape's header. (Serial Number=[TT0247L4])
🔀 E6114	100-LL-260-2	07/13/2009	26	The tape is encrypted and can not be used by ARCserve. (Serial Number=[TT0247L4])
🕄 Inform	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Description: Backup [Custom].
😲 Inform	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Start Backup Operation. (QUEUE=1, JOB=3)
Inform	100-LL-260-2	07/13/2009	26	Run Backup Job Now.
\succ In addition to the existing error messages, E6114 will be logged to indicate that the job				
failed, due to encryption not decryptable.				

Assurance de l'enchaînement des médias par Arcserve Backup dans un chargeur automatique à unité unique

Si, pendant une sauvegarde de données vers un chargeur automatique à unité unique, Arcserve Backup détecte qu'il n'y a pas de média vierge au moment de l'enchaînement, Arcserve Backup suspend le job pour vous laisser insérer des bandes vierges dans l'unité. Ce comportement permet de garantir l'enchaînement sans heurt des données de sauvegarde d'un média à un autre.

Lorsque Arcserve Backup ne détecte aucun média vierge dans un chargeur automatique à unité unique en enchaînant plusieurs médias, les événements suivants se produisent :

1. Arcserve Backup interrompt le job, et un message vous invite à insérer un média vierge dans le chargeur automatique.

Remarque : If there are no empty slots, you can replace the older media with blank media. Toutefois, vous ne devez pas remplacer ni supprimer le média des logements récemment couverts. Pendant la répartition des bandes, Arcserve Backup verrouille les logements concernés pendant le processus d'inventaire. Par conséquent, la suppression ou le remplacement des bandes d'enchaînement empêche Arcserve Backup de mettre à jour correctement les informations de logement. Si le média que vous insérez n'est pas vierge, vous risquez d'effacer par mégarde son contenu en utilisant le Gestionnaires d'unités.

2. Une fois que vous avez refermé la porte du chargeur automatique, Arcserve Backup inventorie tous les médias présents dans les logements.

Si le processus d'inventaire ne démarre pas automatiquement, vous pouvez inventorier manuellement les médias en utilisant le Gestionnaires d'unités.

Remarque : You must wait for the inventory process to finish, which can take several minutes to complete.

Une fois le processus d'inventaire terminé, le job de sauvegarde reprend avec le média vierge, après que vous avez cliqué sur OK dans la fenêtre du message de remplacement du média.

Pour s'assurer que Arcserve Backup enchaîne les médias dans un chargeur automatique à unité unique

1. Ouvrez le gestionnaire d'unités, puis naviguez jusqu'au chargeur automatique.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'unité, puis sélectionnez Propriétés de la bibliothèque dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

2. Cliquez sur l'onglet Général.

Désélectionnez la case à cocher Définir les médias de code à barres inconnus comme non inventoriés pendant l'initialisation.

Click OK.

Arcserve Backup inventorie automatiquement les médias vierges lorsque l'enchaînement est nécessaire.

Important : Si vous n'effectuez pas ces opérations, vous devez inventorier le média manuellement à l'aide du gestionnaire d'unités.

Contrôle de l'état des médias

Dans l'utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias, vous pouvez sélectionner le bouton Contrôle de l'état des médias pour afficher la boîte de dialogue Option de contrôle de l'état des médias. Cette boîte de dialogue vous permet d'activer une opération de contrôle de l'état des médias, pour vérifier que les sessions du média peuvent être restaurées. Un job de contrôle de l'état des médias examine des sessions au hasard en se basant sur des critères donnés.

A la fin d'un job d'analyse et de contrôle de l'état des médias, recherchez d'éventuelles erreurs dans le journal d'activité du gestionnaire d'état des jobs. Selon la nature des erreurs, vous pouvez prendre les mesures correctives nécessaires correspondantes.

Remarque : For the Media Assure feature, it depends on the session records in the Arcserve Backup database. Si la base de données ne contient aucun enregistrement pour le média concerné ou si les enregistrements de sessions pour ce média ont été détruits, le contrôle de l'état des médias n'analyse aucune session.

- Activer le contrôle de l'état des médias : choisissez cette option pour activer un job d'analyse avancée qui sélectionne de façon aléatoire certaines sessions à analyser. Si cette option n'est pas utilisée, un job d'analyse normal est activé.
- Analyser toutes les données d'une session : sélectionnez cette option pour analyser tous les détails d'une session.
- Analyser uniquement les en-têtes de chaque session : sélectionnez cette option pour analyser uniquement les en-têtes de session et non les détails de session. Cette analyse est plus rapide que l'analyse de toutes les données d'une session, mais elle peut rendre la détection d'un problème plus difficile.

- Analyser les sessions qui correspondent aux critères suivants :
 - Sessions dont la sauvegarde date de moins de (nombre de jours) : spécifie le nombre de jours durant lequel les sessions ont été sauvegardées, à inclure dans l'opération Contrôle de l'état des médias. La valeur par défaut est de 7 jours. Toutes les sessions sauvegardées au cours des 7 derniers jours sont donc analysées.
 - Sessions inférieures à : limite le nombre de sessions analysées lorsque trop de sessions correspondent à une condition d'analyse. Le paramètre par défaut est de 20 %. Vous pouvez choisir un pourcentage ou une valeur numérique.
 - Spécifiez les noeuds dont les sessions doivent être analysées (utilisez la virgule comme séparateur) : indique les sessions à analyser dans les noeuds spécifiés. Vous pouvez utiliser un caractère générique. Par exemple, si vous spécifiez le nom de noeud ARC*, des sessions sont sélectionnées dans les noeuds de nom ARC001 et ARC002. Si vous ne spécifiez aucun nom de noeud, des sessions peuvent être sélectionnées dans tous les noeuds. Par défaut, toutes les sessions de tous les noeuds peuvent être sélectionnées.

Ininterruption du nettoyage des lecteurs

L'encrassement d'une unité de bandes est en général détecté lors de l'exécution d'un job de sauvegarde. Un nombre significatif de problèmes d'unités de bandes et de médias peut être réparé par le nettoyage des unités de bandes.

Pour effectuer un nettoyage ininterrompu des lecteurs, vous devez installer une cassette de nettoyage dans le logement correspondant spécifié lors de l'installation et planifier un job de nettoyage. Si vous ne spécifiez pas de job de nettoyage, Arcserve Backup définit par défaut un intervalle de 100 heures entre les opérations de nettoyage planifiées.

Lorsqu'il détecte un lecteur de bandes encrassé pendant un job de sauvegarde et qu'un logement de nettoyage est configuré, Arcserve Backup effectue automatiquement les analyses et opérations suivantes :

 Lorsqu'il détecte une erreur d'écriture pendant un job de sauvegarde et que les symptômes indiquent un encrassement du lecteur de bandes ou du média, Arcserve Backup effectue une deuxième tentative d'écriture sur le lecteur de bandes.

- Si la deuxième tentative échoue, Arcserve Backup nettoie le lecteur de bandes lorsqu'une ou plusieurs des conditions suivantes sont réunies :
 - L'unité de bandes n'a jamais été nettoyée auparavant.
 - DLTSage a détecté le besoin de nettoyer l'unité de bandes et le temps d'utilisation de l'unité dépasse un quart de l'intervalle prévu avant le prochain job de nettoyage planifié.
 - Le temps d'utilisation de l'unité dépasse un tiers de l'intervalle prévu avant le prochain job de nettoyage planifié.
 - L'utilisateur a demandé un nettoyage forcé de l'unité de bandes à l'aide de la fonction ForceClean.

Lorsqu'il détecte que le lecteur de bandes doit être nettoyé avant de pouvoir poursuivre le job, Arcserve Backup effectue les opérations suivantes :

- 1. Le job est suspendu.
- 2. La bibliothèque renvoie la bande à son logement d'origine et verrouille l'unité de bandes.
- 3. Arcserve Backup lance l'opération de nettoyage.
- 4. La bibliothèque charge à nouveau la bande dans l'unité nettoyée et aligne la bande sur le tampon.
- 5. Arcserve Backup reprend le job.

Implémentation de la protection de blocs logiques

La protection de blocs logiques (LBP) est une fonctionnalité proposée par des fabricants de lecteurs de bandes autonomes, tels que IBM et HP, qui permet à Arcserve Backup de détecter des erreurs de lecture et d'écriture qui se produisent sur des lecteurs dans les conditions suivantes :

- Une erreur se produit lors du processus d'écriture des données de sauvegarde vers le média. Par exemple, les données sont endommagées.
- Les données de sauvegarde ont été modifiées lors de leur transmission dans le réseau ou le réseau SAN.

Lorsqu'une erreur se produit, le lecteur signale une erreur SCSI dans le fichier journal du moteur de bandes et la sauvegarde échoue.

L'implémentation par Arcserve Backup de la fonction LBP ne prend pas en charge les sauvegardes suivantes :

- Fonction LBP sur des opérations de lecture
- Sauvegardes sur bande RAID Arcserve
- Sauvegardes NAS (Network Attached Storage)
- Sauvegardes du moteur de transfert de données pour UNIX/Linux de Arcserve Backup
- Sauvegardes du système de fichiers

Exemple : sauvegardes par déduplication de données et par stockage intermédiaire

Pour implémenter la fonction LBP, vous pouvez créer la clé de registre décrite dans la procédure suivante. Vous pouvez créer l'entrée de registre sous la clé DEVICE<#> dans le registre du lecteur de bandes autonome.

Suivez ces étapes:

- 1. Connectez-vous au serveur Arcserve Backup.
- 2. Ouvrez la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\TapeEngine\DEVICE#

Remarque : DEVICE# représente le numéro de l'unité dans laquelle vous voulez implémenter la fonction LBP.

3. Créez la valeur DWORD suivante :

LBP

4. Définissez la valeur DWORD de LBP sur 1 et enregistrez les modifications.

Remarque : Pour désactiver la fonction LBP, définissez la valeur DWORD de LBP sur 0.

Optimisation de l'utilisation des bandes

Supposons que vous avez configuré plusieurs jobs de sauvegarde de stockage intermédiaire sur disque ou de sauvegarde par rotation GFS et que chaque job formate sa propre bande pour des sauvegardes incrémentielles ou différentielles. Si la taille des données des sauvegardes incrémentielles ou différentielles est inférieure à la capacité des bandes, l'utilisation de ces dernières n'est pas optimisée et de l'espace est ainsi gaspillé. De plus, l'utilisation de bandes supplémentaires augmente le nombre de logements nécessaires dans une bibliothèque de bandes et peut également créer le besoin de stocker davantage de bandes hors site.

There are two approaches to resolving this problem: <u>Media Maximization</u> (page 499) and <u>Consolidation During Migration</u> (page 501).

Optimisation du média

La maximisation des médias est un processus qui permet d'optimiser l'utilisation des disques et des bandes pour les jobs GFS et de rotation. Dans un job GFS ou de rotation, lorsque des données sont sauvegardées de manière planifiée sur le même pool de médias, Arcserve Backup ajoute automatiquement les dernières données sauvegardées sur une bande partiellement remplie, au lieu de formater une nouvelle bande à chaque fois. Grâce à la maximisation des médias, vous pouvez optimiser l'espace des disques et bandes, et réduire d'autant le nombre de bandes nécessaires pour stocker vos données d'un job de rotation GFS.

La maximisation des médias peut être utilisée avec les types de jobs ci-dessous :

- Jobs GFS
- Jobs GFS de stockage intermédiaire sur disque
- Jobs de rotation de stockage intermédiaire sur disque
- Jobs personnalisés de stockage intermédiaire sur disque, utilisant des pools de médias pour ajouter les données de sauvegarde

Remarque : Arcserve Backup applies media maximization to a GFS Rotation job only if the specified media pool prefix is the same for those sets of jobs that are intended to use media maximization. Par exemple, vous pouvez consolider les données des jobs 1 et 2 sur la même bande d'un pool de médias A, puis consolider les données des jobs 3 et 4 sur une autre bande d'un pool de médias B. Toutefois, lors du processus de maximisation des médias, Arcserve Backup ne sauvegarde pas les données vers un média déjà utilisé par un job de sauvegarde actif. Vous devez donc vous assurer que la planification du job de sauvegarde ou la planification de la migration (pour un job de stockage intermédiaire) est configurée de telle sorte que la sauvegarde ou la migration des données soit séquentielle. Si Arcserve Backup détecte que le média est en cours d'utilisation, il passe au formatage d'une nouvelle bande pour le deuxième job, au lieu d'attendre la fin du premier job.



Exemples : How Media Maximization Works

- Rotations GFS : les serveurs de sauvegarde multiples traitent des jobs de sauvegarde GFS. Arcserve Backup stockera les données de sauvegarde sur le même média, uniquement si vous spécifiez le même préfixe de pool de médias pour tous les jobs.
- Sauvegardes par stockage intermédiaires : les serveurs de sauvegarde multiples (serveur A et serveur B) traitent des jobs de migration et de sauvegarde. Le job sur le serveur B démarre pendant que le job sur le serveur A est en cours. Arcserve Backup writes the data for the job on Server B to a different tape than the job on Server A. Arcserve Backup demonstrates this behavior because multiple backup servers cannot write data to the same media simultaneously. Toutefois, si le job sur le serveur B démarre après la fin du job sur le serveur A, Arcserve Backup écrit les données sur la même bande qui était utilisée par le serveur A.

Remarque : As a best practice, you can increase the Timeout for First Media value to control the length of time that the job waits before it selects a different tape to store the backup data. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options du</u> <u>média de sauvegarde du gestionnaire de sauvegarde</u> (page 177).

Consolidation pendant la migration

La consolidation pendant la migration est un processus qui aide à optimiser l'utilisation des bandes dans des jobs de stockage intermédiaire. Cette option est utilisable dans un job personnalisé, de rotation ou de rotation GFS.

Dans un job de stockage intermédiaire, si les données sont migrées (ou copiées) de la zone de stockage intermédiaire vers une même destination (même préfixe de pool de médias), la consolidation pendant la migration vous permet d'ajouter les données migrées à la bande partiellement remplie au lieu de formater à chaque fois une nouvelle bande. Vous pouvez ainsi optimiser l'espace d'une bande et réduire le nombre de bandes nécessaires pour stocker les données migrées.

Comme la fonctionnalité de maximisation des médias, la consolidation pendant la migration ne migre pas les données sur un média présentant déjà un job de migration actif. Par contre, cette fonction vous évite d'avoir à planifier les jobs de façon à ce que chaque job de migration commence uniquement lorsque le job précédent est terminé. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup détecte automatiquement si le média est en cours d'utilisation et, le cas échéant, attend la fin du job de migration en cours avant de lancer le suivant. Pour que les données appartenant à des jobs différents soient consolidées sur la même bande, vous devez spécifier les mêmes préfixes de média et de pool de médias cibles.

L'option Consolider les données de plusieurs jobs lors de la copie, une option Divers apparaît dans l'onglet Stratégies. Activez-la pour consolider les données de plusieurs jobs sur une bande unique pendant la migration.

Exemple : How Consolidate Data During Migration Works

Vous pouvez consolider les données des jobs 1 et 2 sur la même bande, puis consolider les données des jobs 3 et 4 sur une autre bande. Dans ce scénario, vous devez procéder comme suit :

- Lorsque vous soumettez une sauvegarde du job 1, choisissez la consolidation.
 Indiquez le préfixe de média AAA et le pool de médias MP1.
- Lorsque vous soumettez une sauvegarde du job 2, choisissez la consolidation.
 Indiquez le préfixe de média AAA et le pool de médias MP1.
- Lorsque vous soumettez une sauvegarde du job 3, choisissez la consolidation.
 Indiquez le préfixe de média BBB et le pool de médias MP2.
- Lorsque vous soumettez une sauvegarde du job 4, choisissez la consolidation. Indiquez le préfixe de média BBB et le pool de médias MP2.

Si vous souhaitez consolider les données des jobs 1 et 2 et des jobs 3 et 4, vous devez spécifier exactement les mêmes préfixes de média et pool de médias pour chaque job soumis. Puisque la consolidation doit être effectuée sur le même ensemble de bandes, vous devez également choisir le même groupe de bibliothèques de bandes dans la destination cible. Vous devez également exécuter les jobs à consolider sur le même serveur de sauvegarde.

Important : Si l'un de ces quatre paramètres diffère (préfixe de média, pool de médias, destination cible et serveur de sauvegarde), les données NE sont PAS consolidées vers le même ensemble de bandes.

Vous pouvez également spécifier la méthode de copie : écrasement des données d'une bande ou ajout aux données d'une bande.

 Ecraser : si vous devez consolider les données de plusieurs jobs et expédier les bandes hors site quotidiennement, nous vous conseillons de choisir l'option Ecraser. Cette option garantit le formatage quotidien d'une bande ainsi que la migration sur une seule bande de toutes les données sauvegardées chaque jour.

Par exemple, si vous possédez deux jobs (le job 1 et le job 2) et que vous souhaitez expédier les bandes hors site quotidiennement, vous devez choisir Ecraser. Lorsque le job de sauvegarde du lundi se termine, Arcserve Backup formate la bande finale du lundi et copie les données des bandes de stockage intermédiaire des jobs 1 et 2 sur la bande finale. Ensuite, lorsque la sauvegarde du mardi se termine, Arcserve Backup formate la bande finale du mardi et copie les données des stockage intermédiaire des jobs 1 et 2 sur la bande finale du mardi et copie les données de stockage intermédiaire des jobs 1 et 2 sur la bande finale. Une bande est ainsi formatée tous les jours, ce qui permet d'expédier quotidiennement les bandes hors site.

Ajouter : si vous devez consolider les données des jobs d'une semaine complète (pour des sauvegardes quotidiennes) sur une seule bande, puis envoyer les bandes hors site chaque semaine, nous vous conseillons de choisir Ajouter. Cette option garantit que, dans des jobs de rotation GFS sur cinq jours, par exemple, toutes les données incrémentielles ou différentielles appartenant à différents jobs et qui sont sauvegardées le lundi, le mardi, le mercredi et le jeudi sont consolidées sur le même ensemble de bandes. Les sauvegardes complètes des différents jobs qui ont lieu le vendredi sont consolidées sur un autre ensemble de bandes.

Par exemple, si vous possédez deux jobs (le job 1 et le job 2) et que vous ne souhaitez pas expédier les bandes hors site quotidiennement, vous devez choisir Ajouter. Lorsque le job de sauvegarde du lundi se termine, Arcserve Backup formate la bande finale du lundi et copie les données des bandes de stockage intermédiaire des jobs 1 et 2 sur la bande finale. Ensuite, lorsque la sauvegarde du mardi se termine, Arcserve Backup copie et ajoute les données des bandes de stockage intermédiaire des jobs 1 et 2 sur la bande finale du lundi. Aucune nouvelle bande n'est formatée et une seule bande est formatée pour toute la semaine de sauvegardes quotidiennes. Cela vous permet d'utiliser plus efficacement les bandes.



Le schéma suivant montre comment les bandes sont utilisées si vous n'activez pas l'option de consolidation pendant la migration :

Le schéma suivant montre comment les bandes sont utilisées si vous activez l'option de consolidation pendant la migration :


Fonctionnement des pools de médias

Chaque pool de médias se compose d'ensembles protégés et d'ensembles disponibles. Ces ensembles sont utilisés conjointement pour contrôler la conservation des données de sauvegarde sur les bandes jusqu'à ce que les critères définis soient remplis. Vous pouvez ensuite recycler ces bandes. Les deux critères de conservation définis par l'utilisateur sont :

- Le nombre minimum de médias contenus dans l'ensemble protégé
- La durée de conservation (en jours)

Exemple : Media Pool Used in a Rotation

Lors d'une semaine de 5 jours, les sauvegardes quotidiennes sont effectuées tous les lundis, mardis, mercredis et jeudis. Chacune de ces sauvegardes quotidiennes dispose de son propre ensemble de médias de sauvegarde (ensembles protégés quotidiens), qui sont conservés pendant 4 jours (durée de conservation définie par l'utilisateur). Le cinquième jour (vendredi), un ensemble de sauvegarde hebdomadaire est créé et l'ensemble protégé quotidien du lundi précédent devient un élément de l'ensemble disponible et peut ainsi être réutilisé (écrasé). En d'autres termes, le chaque lundi, le pool de médias quotidien du lundi précédent passe dans l'ensemble disponible et peut être réutilisé pour les sauvegardes de ce lundi. Une fois la nouvelle sauvegarde du lundi terminé, l'ensemble disponible de ce jour devient l'ensemble protégé du lundi et est conservé pendant le reste de la semaine. Le schéma suivant illustre la façon dont un pool de médias typique effectue un job de sauvegarde, ainsi que les déplacements des ensembles protégés et disponibles à l'intérieur d'un pool de médias.



Ensembles protégés

L'ensemble protégé du pool de médias désigne l'ensemble de médias qui est conservé tant que les conditions de conservation du pool ne sont pas satisfaites. Vous pouvez modifier les informations se rapportant à l'ensemble protégé pour tous les jobs de sauvegarde personnalisés, déplacer des médias de l'ensemble protégé vers l'ensemble disponible ou de l'ensemble protégé d'un pool de médias vers l'ensemble protégé d'un autre pool.

C'est vous qui définissez le nombre minimum de médias devant se trouver dans l'ensemble protégé ainsi que la durée de conservation (en jours). Ces paramètres déterminent le laps de temps pendant lequel les médias sont conservés. Une fois ces deux conditions satisfaites, Arcserve Backup libère le média le plus ancien de l'ensemble protégé et le déplace vers l'ensemble disponible, où il peut être recyclé et réutilisé (écrasé).

- La durée de conservation est le nombre de jours pendant lesquels un média n'est pas utilisé (écrit) avant d'être déplacé vers l'ensemble disponible. Par exemple, si vous spécifiez une durée de conservation de 14 jours, un média reste dans l'ensemble protégé s'il a été utilisé au cours de la période spécifiée. Si ce média n'a pas été utilisé pendant 14 jours, il est déplacé vers l'ensemble disponible.
- Le nombre minimum de médias contenus dans l'ensemble protégé est le nombre de médias devant être conservés dans cet ensemble avant que le média le plus ancien soit recyclé vers l'ensemble disponible. Cette mesure de sécurité a pour but d'éviter la perte de données si aucune sauvegarde n'est effectuée pendant une longue période.

Remarque : You will receive a warning if you attempt to format or erase media that is contained in a Save Set.

Ensembles disponibles

L'ensemble disponible du pool de médias comprend les médias recyclés qui sont déplacés de l'ensemble protégé lorsque leur période de conservation est terminée. Les médias de l'ensemble protégé pouvant être réutilisés et écrasés sont placés dans l'ensemble disponible dès lors qu'ils répondent aux conditions spécifiées (nombre minimum de médias à protéger et période de conservation dépassée). Les médias les plus anciens de l'ensemble disponible (ceux qui n'ont pas été utilisés pendant la période la plus longue) sont recyclés en premier lieu.

Chaque fois qu'un média de l'ensemble disponible est utilisé, il est déplacé vers l'ensemble protégé. Une fois que les conditions de conservation spécifiées sont remplies, le média est replacé dans l'ensemble disponible. Si le média satisfait à ces conditions, Arcserve Backup vous invite à fournir une bande vierge ou accepte le média de l'ensemble disponible.

Arcserve Backup procède à la maintenance du pool de médias lors du lancement d'un job et empêche le déplacement de médias se trouvant dans l'ensemble protégé vers l'ensemble disponible tant que les deux conditions de conservation ne sont pas remplies. Lorsque vous sélectionnez l'ensemble disponible d'un pool de médias dans le volet gauche du gestionnaire de pools de médias, le volet droit affiche le nom du pool de médias, le nom de l'ensemble, le nom du propriétaire et la date de création de l'ensemble disponible.

Ensembles protégés et disponibles

L'ensemble des médias contenant des données importantes qui ne peuvent pas être écrasées est appelé ensemble protégé. Vous pouvez déplacer un média de l'ensemble protégé d'un pool de médias vers l'ensemble protégé d'un autre pool de médias. Les médias dont la date de formatage est la plus ancienne sont utilisés en premier.

Remarque : Un avertissement s'affiche lorsque vous essayez de formater ou de supprimer un média dans un ensemble protégé.

Lorsqu'un média a atteint certains critères dans un ensemble protégé (nombre minimum de médias dans l'ensemble protégé et période de conservation), il est déplacé vers l'ensemble disponible. Toute écriture sur un média de lensemble disponible entraîne son déplacement de lensemble disponible vers lensemble protégé. De plus, si Arcserve Backup détecte des médias non vierges dans l'ensemble disponible, le gestionnaire de pools de médias contrôle l'utilisation des médias afin que les médias WORM qui contiennent des données ne soient pas utilisés.

La durée de conservation est le nombre de jours pendant lesquels un média na pas été utilisé avant dêtre déplacé vers lensemble disponible. Par exemple, si vous spécifiez une durée de conservation de 14 jours, un média reste dans l'ensemble protégé s'il a été utilisé au cours de la période spécifiée. Si ce média n'a pas été utilisé pendant 14 jours, il est déplacé vers l'ensemble disponible.

Vous pouvez définir le nombre minimum de médias contenus dans lensemble protégé. Il sagit du nombre de médias qui seront conservés dans lensemble protégé avant que les médias les plus anciens ne soient recyclés et déplacés vers lensemble disponible. Cette mesure de sécurité a pour but d'éviter la perte de données si aucune sauvegarde n'est effectuée pendant une longue période.

Les pools de médias s'appliquent à chaque média, indépendamment du type et de la méthode de sauvegarde sélectionnés. Arcserve Backup procède à la maintenance du pool de médias lors du lancement d'un job et empêche le déplacement de médias se trouvant dans l'ensemble protégé vers l'ensemble disponible tant que les deux critères suivants ne sont pas remplis :

- La bande la plus ancienne de lensemble protégé doit avoir été conservée plus longtemps que la durée de conservation définie.
- L'ensemble protégé comporte le nombre de médias requis minimal.

Si le média satisfait à ces critères, Arcserve Backup vous invite à fournir une bande vierge ou accepte le média de l'ensemble disponible.

Serial Numbers

Le numéro de série dun média constitue lune des manières de classer les pools de médias. Vous ne pouvez pas modifier le numéro de série du média. Vous pouvez créer un numéro de série pour un média en utilisant une des méthodes suivantes:

- Code à barres : le numéro figurant sur l'étiquette de code à barres est lu et affecté comme numéro de série. Cette méthode nécessite un changeur équipé d'un lecteur de codes à barres. Cette procédure remplacera toute configuration du pool de médias définie précédemment.
- Automatique : Arcserve Backup attribue automatiquement un numéro de série au média en fonction d'un numéro de série de base et de l'intervalle de numéros de série définis à la création du pool.
 - De base : il s'agit du numéro de base que Arcserve Backup utilise pour affecter automatiquement des numéros de série. Le premier média formaté se voit attribué le numéro de série correspondant au numéro de base. Pour chaque média suivant, le numéro de série est ce numéro augmenté de 1.
 - Intervalle : vous pouvez spécifier l'intervalle de classement (jusqu'à 31 chiffres) des numéros de série des pools de médias.

Pools de médias GFS

Les pools de médias Rotation GFS (Grandfather-father-Son ou Grand-père-Père-Fils) sont basés sur une architecture simple de pools de médias.

GFS Rotation jobs use three media pools: Daily, Weekly, and Monthly, which are based on the information you enter in the Media Pool Name Prefix field when submitting the job. Lorsque vous exécutez un job de rotation GFS, Arcserve Backup formate et nomme automatiquement vos médias en fonction du type de sauvegarde, du pool de médias et de la date en utilisant la syntaxe suivante :

(type sauvegarde)-(préfixe du pool de médias défini par l'utilisateur)-(jour de la semaine)-(date)

Où	Correspond à
Type de sauvegarde	F - full backup I - incremental backup D - differential backup W - weekly backup M - Sauvegarde mensuelle
	A - Toutes (all) les sauvegardes quotidiennes (complète, incrémentielle et différentielle) lorsque vous utilisez la fonction Maximisation des médias (activée par défaut) et activez l'option Ajouter au média. Pour plus d'informations sur l'option de maximisation des médias, consultez la section Maximisation des médias dans les jobs de rotation GFS.
Préfixe du pool de médias défini par l'utilisateur	Nom que vous avez affecté au pool de médias associé à votre schéma de rotation GFS.
Jour de la semaine	Abréviation désignant le jour de la semaine où le job a été effectué.
Date	Date à laquelle la sauvegarde a été effectuée au format mm/jj/aa.

La convention de désignation du média vous permet d'identifier aisément des médias. For example, the media used for the first full backup in your rotation scheme will have the following name: F TP MON 11/1/05.

Remarque : Arcserve Backup prevents you from using the underscore character (_) and the hyphen character (-) when specifying Media Pool names.

Les durées de conservation, définies pour chaque pool de médias dans le cadre de schémas de rotation sur cinq jours, sont les suivantes :

- Sauvegarde quotidienne (_DLY) : six jours (les médias quotidiens dans un schéma de rotation sur sept jours ont une durée de conservation de huit jours)
- Sauvegarde hebdomadaire (_WLY) : cinq semaines
- Sauvegarde mensuelle (_MLY) : 343 jours

Vous trouverez ci-après les formules utilisées pour calculer le nombre de médias des ensembles protégés et les durées de conservation associées aux pools de médias GFS :

- Pool quotidien : ce pool contient les médias utilisés pour les jobs de sauvegarde quotidiens. La durée de conservation par défaut est de six jours et le nombre de médias de l'ensemble protégé correspond au nombre de médias quotidiens dans la rotation GFS moins un [nombre de médias quotidiens -1].
- Pool hebdomadaire : ce pool contient les médias hebdomadaires. La durée de conservation est égale au nombre de médias hebdomadaires multiplié par sept, moins un [(nombre de médias hebdomadaires x 7) 1]. Le nombre de médias de l'ensemble protégé correspond au nombre de médias hebdomadaires de la configuration GFS moins un [nombre de médias hebdomadaires 1].
- Pool mensuel : ce pool contient les médias mensuels. La durée de conservation est égale au nombre de médias mensuels multiplié par vingt-neuf, moins cinq [(nombre de médias mensuels x 29) - 5]. Le nombre de médias de l'ensemble protégé correspond au nombre de médias mensuels de la configuration GFS moins un [nombre de médias mensuels - 1].

Informations complémentaires :

Optimisation du média dans les jobs avec rotation GFS (page 511)

Optimisation du média dans les jobs avec rotation GFS

Par défaut, l'option d'optimisation des médias est activée, ce qui vous permet de soumettre plusieurs jobs de sauvegarde GFS en utilisant le même pool de médias. En partageant le même pool de médias, vous pouvez ajouter plusieurs jobs aux mêmes ensembles de bandes au lieu de créer de nouveaux ensembles pour chaque job. Vous réduisez ainsi sensiblement la quantité de média utilisée lors de la soumission de jobs de rotation GFS.

Important : Afin de garantir l'écriture des données de sauvegarde de rotation de GFS sur la même bande par caab>, vous devez spécifier le même préfixe de pool de médias pour les jobs souhaités dans la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde.

Remarque : Pour désactiver l'option Optimisation des médias, définissez la valeur EnableMediaMaximization de type DWORD du registre NT sur 0. La clé de registre est :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\Arcserve Backup\Base\Task\Backup

Informations complémentaires :

Pools de médias GFS (page 509)

Optimisation de l'utilisation des médias

Pour tirer pleinement parti de l'option Maximisation du média, suivez les instructions ci-après lors de la soumission des jobs de sauvegarde GFS utilisant le même pool de médias :

- Utilisez le même schéma de rotation : les jobs GFS qui utilisent différents schémas de rotation peuvent nécessiter différents noms de bandes. Pour s'assurer que plusieurs jobs GFS partageront le média, utilisez le même Schéma de rotation.
- Lancez les jobs GFS le même jour : le premier jour d'un job GFS est une sauvegarde complète. Les jobs commençant à différentes dates ne partageront peut-être pas le média lors de la première semaine. Pour s'assurer que plusieurs jobs GFS partageront le média lors de la première semaine, lancez-les le même jour. Sinon le partage de média commencera après le week-end.
- Si vous souhaitez modifier plusieurs jobs sauvegarde GFS pour utiliser un nouveau pool de médias, modifiez-les le même jour : les jobs partageront immédiatement le même média. Sinon le partage de média commencera après le week-end.
- Modifiez les jobs GFS existants afin qu'ils utilisent le même pool de médias que les autres jobs GFS : si les jobs GFS que vous modifiez utilisent le même schéma de rotation, le partage de média doit commencer immédiatement. Néanmoins, si des jobs ont été exécutés pendant moins d'une semaine, le partage de média peut commencer après le week-end.

Méthodes d'optimisation des médias

Il existe deux méthodes différentes permettant de maximiser l'utilisation des médias. La méthode choisie varie selon que vous activez ou non la fonction Ajouter au média lors de la soumission du job de sauvegarde GFS. Les deux méthodes réduisent de façon significative la quantité de média nécessaire. Chacune de ces méthodes est décrite ci-après :

Soumission de jobs de rotation GFS sans activation de l'option Ajouter au média

Si vous soumettez des jobs de rotation GFS sans avoir activé la fonction Ajouter au média, vous pouvez maximiser l'utilisation des médias en soumettant plusieurs jobs utilisant le même pool de médias.

Par exemple, si vous soumettez trois jobs de rotation GFS, tous utilisant le même pool de médias, et un schéma de rotation de 5 jours, les trois jobs partageront le même ensemble de bandes. Chaque jour du Schéma de rotation, les trois jobs sont ajoutés à la même bande.

- Lundi = Une bande incluant les données de la sauvegarde complète du job 1(jour 1), du job 2 (jour 1) et du job 3 (jour 1).
- Mardi = Une bande incluant les données de la sauvegarde incrémentielle du job 1 (jour 2), du job 2 (jour 2) et du job 3 (jour 2).

- Mercredi = Une bande incluant les données de la sauvegarde incrémentielle du job 1 (jour 3), du job 2 (jour 3) et du job 3 (jour 3).
- Jeudi = Une bande incluant les données de la sauvegarde incrémentielle du job 1 (jour 4), du job 2 (jour 4) et du job 3 (jour 4).
- Vendredi = Une bande incluant les données de la sauvegarde hebdomadaire du job 1 (jour 5), du job 2 (jour 5) et du job 3 (jour 5)

Ceci équivaut à cinq bandes dans la semaine.

Sans l'option Maximisation du média, chaque job exigerait sa propre bande :

- Lundi = Trois bandes de sauvegarde complète. Une bande pour le job 1 (jour 1), une pour le job 2 (jour 1) et une pour le job 3 (jour 1)
- Mardi = Trois bandes de sauvegarde incrémentielle. Une bande pour le job 1 (jour 2), une pour le job 2 (jour 2) et une pour le job 3 (jour 2).
- Mercredi = Trois bandes de sauvegarde incrémentielle. Une bande pour le job 1 (jour 3), une pour le job 2 (jour 3) et une pour le job 3 (jour 3).
- Jeudi = Trois bandes de sauvegarde incrémentielle. Une bande pour le job 1 (jour 4), une pour le job 2 (jour 4) et une pour le job 3 (jour 4).
- Vendredi = Trois bandes de sauvegarde hebdomadaire. Une bande pour le job 1 (jour 5), une pour le job 2 (jour 5) et une pour le job 3 (jour 5).

Sans l'option Maximisation du média, 15 bandes seraient nécessaires pour la semaine.

Remarque : Lorsque vous soumettez plusieurs jobs de rotation GFS avec le même pool de médias sans activer la fonction Ajouter au média, seules les bandes utilisant la même méthode de sauvegarde peuvent être partagées. Ainsi, une bande dont les données proviennent d'un job de sauvegarde complète ne peut être partagée qu'avec des données provenant d'un autre job de sauvegarde complète. Elle ne peut pas être partagée avec les données provenant de jobs de sauvegarde incrémentielle, différentielle, hebdomadaire ou mensuelle.

Soumission de jobs de rotation GFS sans activation de l'option Ajouter au média

Tout comme pour la soumission de jobs de rotation GFS sans activation de la fonction Ajouter au média, vous pouvez maximiser l'utilisation des médias lorsque vous activez l'option Ajouter au média en soumettant plusieurs jobs utilisant le même pool de médias. De plus, l'activation de l'option Ajouter au média vous permet de maximiser l'utilisation des médias en vous donnant la possibilité de partager des bandes entre différents jobs, quelle que soit la méthode sauvegarde utilisée. (Les seules exceptions à cette règle sont les sauvegardes hebdomadaires et mensuelles. En effet, ces types de jobs ne peuvent jamais partager des bandes avec des sauvegardes complètes, incrémentielles et différentielles.) Par exemple, lorsque vous soumettez plusieurs jobs de rotation GFS utilisant le même pool de médias sans avoir activé l'option Ajouter au média, une bande comportant les données d'une sauvegarde complète peut être uniquement partagée avec celles d'une autre sauvegarde similaire. Lorsque vous activez l'option Ajouter au média, une bande comportant les données d'une sauvegarde complète peut être partagée avec les données d'une sauvegarde complète, incrémentielle et différentielle.

Pour partager des bandes entre différents jobs utilisant différentes méthodes de sauvegarde, Arcserve Backup utilise la même syntaxe de désignation de rotation GFS, mais une convention de dénomination différente pour les types de sauvegarde lorsque la fonctionnalité Ajouter au média est activée :

(type sauvegarde)-(préfixe du pool de médias défini par l'utilisateur)-(jour de la semaine)-(date)

Fonction Ajouter au média désactivée	Fonction Ajouter au média activée
F - full backup	A - full backup
I - incremental backup	A - incremental backup
D - differential backup	A - differential backup
W - weekly backup	W - weekly backup
M - Sauvegarde mensuelle	M - Sauvegarde mensuelle

Si vous soumettez des jobs de rotation GFS après avoir activé la fonction Ajouter au média, vous pouvez maximiser l'utilisation du média en soumettant plusieurs jobs utilisant le même pool de médias et utiliser la bande du jour précédant de la semaine en cours.

Par exemple, si vous soumettez trois jobs de rotation GFS, tous utilisant le même pool de médias, et un schéma de rotation de 5 jours, les trois jobs partageront le même ensemble de bandes. En outre, plusieurs jours peuvent partager la même bande, ce qui réduit significativement le nombre de bandes utilisées :

- Lundi, mardi, mercredi, jeudi = Une bande incluant les données d'une sauvegarde complète du job 1 (jour 1), du job 2 (jour 1) et du job 3 (jour 1), et celles d'une sauvegarde incrémentielle du job 1 (jours 2, 3 et 4), du job 2 (jours 2, 3 et 4) et du job 3 (jours 2, 3 et 4).
- Vendredi = Une bande incluant les données de la sauvegarde hebdomadaire du job 1 (jour 5), du job 2 (jour 5) et du job 3 (jour 5)

Ceci équivaut à deux bandes dans la semaine.

Sans l'option de maximisation des médias, chaque job exigerait son propre ensemble de bandes. Parmi ces bandes, seules celles qui incluent les données que la même méthode de sauvegarde peuvent être partagées :

- Lundi = Trois bandes de sauvegarde complète. Une bande pour le job 1 (jour 1), une pour le job 2 (jour 1) et une pour le job 3 (jour 1)
- Mardi, mercredi, jeudi = Trois bandes de sauvegarde incrémentielle. Une bande pour le job 1 (jours 2, 3 et 4), une pour le job 2 (jours 2, 3 et 4) et une pour le job 3 (jours 2, 3 et 4).
- Vendredi = Trois bandes de sauvegarde hebdomadaire. Une bande pour le job 1 (jour 5), une pour le job 2 (jour 5) et une pour le job 3 (jour 5).

Ceci équivaut à neuf bandes dans la semaine.

Remarque : Si vous soumettez un job de rotation GFS avec l'option Ajouter au média activée et si Arcserve Backup ne peut pas utiliser les médias de la veille pour une raison quelconque, il formate un média de l'ensemble disponible ou un média vierge à l'aide de la base de la convention de dénomination correspondant à la fonction Ajouter au média. Pour empêcher que cette situation ne se produise, reportez-vous à la section Règles de maximisation des médias de ce chapitre.

Chevauchement de règles de gestion des médias

L'option Maximisation du média permettant à plusieurs jobs GFS utilisant le même pool de médias de partager des bandes, il est parfois possible qu'un média ne soit pas disponible, car il est utilisé par un autre job GFS. Si tel est le cas lorsque vous soumettez un job de sauvegarde GFS sans Ajouter au média activé, le job attend que la bande devienne disponible avant de faire l'ajout. Le temps d'attente par défaut est de 10 minutes. Si le média est toujours occupé passé ce délai, le job fait appel à une autre bande.

Si cette situation se produit lorsque vous soumettez un job de sauvegarde GFS avec la fonction Ajouter au média activée, Arcserve Backup tente d'ajouter les données à un média du jour précédent. Si ce média est occupé, il attend 10 minutes. Si le média est encore occupé après 10 minutes, le job utilise la date actuelle pour générer un autre média et tente de l'utiliser. Si le nouveau média est occupé, le job attend 10 minutes. Si ce média est toujours utilisé après 10 minutes, le job en formate un autre et lui attribue un nouveau nom.

Remarque : Vous pouvez modifier le temps d'attente en attribuant une nouvelle valeur à la clé de registre Windows GFSwaittime. La valeur est stockée dans la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\Arcserve Backup\Base\Task\Backup

Gestionnaire de pool de médias

Le gestionnaire de pools de médias vous permet de créer et de gérer des pools de médias. Arcserve Backup crée un fichier de catalogue sur votre média afin d'améliorer les performances lors de fusions et de sauvegardes de bases de données. Le gestionnaire du pool de médias, vous permet d'effectuer les opérations suivantes:

- Créer un pool de médias : pour affecter un média à un pool de médias, vous devez d'abord créer le pool de médias. Un nom de pool de médias peut contenir jusqu'à 16 caractères majuscules.
- Supprimer un pool de médias existant : pour supprimer un pool de médias, vous devez d'abord réaffecter le média à un autre pool de médias.
- Déplacer un média dans un pool : vous pouvez déplacer des médias d'un ensemble à un autre. Vous pouvez également déplacer des médias de l'ensemble disponible vers l'ensemble protégé et inversement en utilisant les options Affecter le média et Supprimer le média.
- Gérer les emplacements : vous pouvez entrer des informations sur un nouvel emplacement, modifier les informations sur un emplacement existant ou affecter un média à un emplacement.
- Affecter un média à un pool de médias : vous pouvez affecter un média à un pool de médias pendant le processus de formatage. Lorsque vous formatez un média à laide de la Gestion des unités, vous définissez certaines informations sur le pool de médias qui vont être associées au média.
- Supprimer des médias d'un pool : vous pouvez supprimer des médias d'un pool.

Remarque : Les opérations sur les pools de médias, les jobs de sauvegarde utilisant l'option Ecraser, les opérations d'effacement de bandes et les jobs de sauvegarde impliquant des pools de médias (tels que des jobs de rotation GFS) ne sont pas pris en charge sur les médias de type WORM (Write Once Read Many). Ces opérations sont verrouillées ou désactivées dans les mises à jour de prise en charge du média WORM.

Création de pools de médias

Vous pouvez utiliser des Schémas de rotation automatiques pour contrôler les médias que vous utilisez lors des sauvegardes. Cependant, si vous préférez ne pas utiliser les fonctionnalités automatiques, le gestionnaire du pool de médias est un outil indispensable pour planifier efficacement la maintenance et le recyclage des médias. Le gestionnaire de pool de médias vous permet d'organiser vos médias en pools de médias comme ceux utilisés dans les Schémas de rotation. Comme dans ces Schémas, les pools de médias que vous créez sont des collections de médias de stockage réinscriptibles gérés comme une entité unique.

Remarque : Si vous utilisez des médias WORM, les options de pool de médias sont désactivées. De par sa nature, le contenu d'un média WORM ne peut pas être écrasé, vous ne pouvez donc pas le recycler dans un Schéma de rotation ou dans un pool de médias.

Pour plus d'informations sur les pools de médias, consultez le chapitre Gestion des unités et des médias.

Pour créer un pool de médias :

1. Dans le menu Administration situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Pool de médias.

La fenêtre du gestionnaire de pools de médias s'ouvre :

2. Depuis la fenêtre Gestionnaire du pool de médias, cliquez sur Nouveau.

La boîte de dialogue Configuration du pool de médias s'affiche.

Remarque : Arcserve Backup détecte et affecte automatiquement des numéros de série aux médias lorsqu'ils sont formatés et placés dans un pool de médias.

3. Entrez un nom de pool de médias dans le champ Nom du pool. Remplissez les champs restants comme il convient.

Les champs Nbre min. de médias dans l'ensemble protégé, Durée de conservation, Durée de conservation des données élaguées, N° de série de base etles Plage de numéros de série contiennent des valeurs par défaut que vous pouvez changer.

Remarque : The Next Serial Number field cannot be set.

4. Cliquez sur OK lorsque vous avez terminé.

Le nouveau pool de médias que vous avez créé apparaît dans le gestionnaire de pool de médias. Vous pouvez maintenant affecter le média aux ensembles protégés et disponibles de ce pool de médias.

Création d'une rotation

Pour créer une rotation, sélectionnez l'objet Planification dans le volet gauche de la fenêtre MM Admin, double-cliquez dessus et sélectionnez une planification dans la liste. Double-cliquez sur la planification pour accéder à l'objet Rotation. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Rotation et sélectionnez Créer. La boîte de dialogue Créer une rotation s'affiche afin que vous puissiez configurer les paramètres suivants :

- N° de séquence : l'administrateur de gestion des médias génère automatiquement un numéro de séquence pour votre rotation. Les cycles de chambre forte commencent avec le numéro de séquence le plus petit. La valeur par défaut pour une nouvelle rotation est 10 et la rotation suivante aura la valeur 20. Si vous préférez affecter un numéro de séquence particulier, sélectionnez l'option Numéro de séquence et sélectionnez un numéro.
- Nom de chambre forte : vous devez spécifier un nom de chambre forte pour chaque rotation. Vous pouvez sélectionner le nom d'une chambre forte dans la liste déroulante.
- Dans les champs Conservation, vous pouvez définir les conditions suivantes :
 - Jours de conservation : nombre de jours pendant lesquels les volumes de bandes doivent être conservés.
 - Cycles de conservation : nombre de cycles de chambres fortes pendant lesquels les volumes de bandes doivent être conservés dans cette rotation.
 - Jours écoulés depuis le premier formatage : à partir de la date du premier formatage des volumes de bandes, saisissez le nombre de jours de conservation des volumes de bandes dans cette rotation.
 - Par date : les volumes de bandes sont conservés dans cette rotation jusqu'à la date saisie ici.
 - Par date d'expiration de bande : les volumes de bandes sont conservés dans cette rotation jusqu'à leur date d'expiration.
 - Permanent : tous les volumes de bandes resteront dans cette rotation de façon permanente.

Si un volume de bande remplit l'une de ces conditions, il reste dans la même rotation. Aucune de ces conditions n'a de priorité sur les autres donc si une seule condition est remplie, le média restera dans la chambre forte même si des conditions sont en conflit. Par exemple, si vous sélectionnez 60 dans le champ Jours bloqués mais que vous saisissez une date dont l'échéance n'est que de 30 jours dans le champ Par date, le volume de bande restera 60 jours.

Lorsque vous cliquez sur Ajouter, la nouvelle rotation est enregistrée et ajoutée à la branche Rotation dans la fenêtre de gestion MM.

Lorsque la période de conservation pour un volume de bande expire, le volume de bande est enlevé de la chambre forte et renvoyé au service de bandes pour réutilisation.

Administrateur de gestion des médias (Administrateur MM)

Remarque : Pour utiliser l'Administrateur MM, vous devez installer le module Entreprise.

MM Admin vous permet de protéger, contrôler et gérer vos ressources de média. MM Admin vous permet d'organiser le déplacement de bandes vers des emplacements de stockage hors site, définir les règles de conservation pour vous assurer que vos bandes sont protégées contre un écrasement prématuré, de sécuriser l'accès aux fichiers des bandes et de conserver un inventaire complet des ressources de la bibliothèque de bandes.

Les activités de l'administrateur de gestion des médias sont enregistrées dans le journal d'activité. Elles comprennent les informations, les avertissements et les erreurs. Cette fonction importante vous permet de garder un suivi centralisé de toutes les opérations de gestion des médias.

Pour gérer les médias à l'aide de MM Admin, vous devez créer une chambre forte, créer une planification, sélectionner un descripteur de critères de chambre forte et définir une rotation. Les sections suivantes comportent des informations sur chacune de ces étapes et recouvrent tous les sujets associés à la gestion de vos médias avec MM Admin.

Gestion des médias et service de bandes

Dans les centres de données avec des emplacements de stockage hors site, les volumes de bande sont généralement déplacés hors de la bibliothèque centrale de bandes vers des zones de stockages plus sécurisées (chambre forte) puis réinsérés dans la bibliothèque centrale. L'administrateur de gestion des médias utilise le service de bande pour améliorer le contrôle des médias, la rotation, l'affectation du nombre de logements et la génération de rapports sur les volumes de bandes en chambre forte, de manière à ce que vous puissiez physiquement acheminer ces volumes de bandes vers des emplacements de stockage hors site, puis les réintégrer au centre de données si nécessaire.

Vous pouvez définir des critères de mise en chambre forte à l'aide de MM Admin. Ces critères peuvent être différents pour chaque planification et pour chaque chambre forte. Lorsque les volumes de bandes correspondent à ces critères, ils sont sortis du service de bandes avec un code de chambre forte approprié et le système génère des rapports contenant l'emplacement actuel et celui dans lequel les volumes de bandes doivent être déplacés.

Termes associés à l'administrateur de gestion des médias

Vous trouverez ci-dessous les termes importants associés à l'administrateur de gestion des médias :

- Chambre forte : zone ou emplacement de stockage identifiable que vous définissez.
- Logement : des logements virtuels dans une chambre forte sont affectés lorsqu'un volume de bande est mis en chambre forte. Chaque logement est utilisé pour stocker un volume de bande. Par défaut, une chambre forte contient 32 000 logements, mais vous pouvez définir un autre nombre maximum de logements lorsque vous créez une chambre forte.
- Planification : détermine à quel moment un volume de bande doit être mis en chambre forte ou retiré de celle-ci.
- Rotation : détermine à quel moment déplacer des volumes de bandes et les associer à une planification. Chaque rotation définie pointe vers une chambre forte.
- Descripteur de critères de chambre forte (VCD) : définit l'ensemble de données de contrôle à utiliser pour le volume de bande sélectionné. Vous pouvez choisir l'ensemble de contrôle de données par nom de média ou nom de fichier, ou vous pouvez sélectionner un média individuel en tant qu'ensemble de contrôle de données.
- Cycle de chambre forte--Déplacement effectif des volumes de bande. Vous devez décrire la chambre forte, les volumes de bandes et les règles de déplacement de ces derniers dans l'administrateur de gestion des médias en créant un enregistrement VCD (Vault Criteria Descriptor : descripteur de critères de chambre forte). MMO utilise ces descriptions pour exécuter un cycle de chambre forte lorsqu'un déplacement est planifié.
- Rapports : à chaque exécution d'un cycle réel ou estimé de mise en chambre forte, Arcserve Backup génère plusieurs rapports avant le lancement d'un autre cycle. Le rapport de sélection de chambre forte contient la liste des volumes de bandes à sélectionner en vue de les déplacer dans les chambres fortes via le VCD. Le rapport d'expédition et le rapport de réception fournissent des informations fiables sur le résultat du cycle de chambre forte et sur l'emplacement actuel des volumes de bandes.

Outre les informations contenues dans les rapports d'expédition et de réception, le rapport d'expédition de contenu et le rapport de réception de contenu fournissent des détails essentiels sur la session tels que le numéro de session, le chemin source, la date de début, la taille et le nombre de fichiers.

Vous pouvez également générer un rapport d'inventaire à tout moment.

Interface de l'administrateur de gestion des médias

L'interface MM Admin est conçue pour faciliter la création de chambres fortes, la planification, la création de VCD, les rotations et la création de rapports. Les outils fournis par MM Admin vous permettent d'établir les règles de chambre forte nécessaires à la complétion de la gestion de médias.

L'espace de travail MM Admin comprend une barre de menus, la barre d'outils principale de MM Admin et la fenêtre de gestion MM. Le volet gauche de la fenêtre de gestion MM permet d'afficher le serveur de gestion MM principal dans une arborescence permettant une navigation facilitée. Le volet droit permet d'afficher des informations relatives aux objets sélectionnés dans le volet gauche. Il permet également d'afficher les messages de sortie et rapports générés lors de la session MM Admin.

Barre d'outils de l'administrateur de gestion des médias

Le tableau suivant récapitule les tâches pouvant être exécutées avec l'Administrateur de gestion des médias (Administration MM). Pour lancer la tâche, cliquez sur le bouton correspondant de la barre d'outils.

Bouton	Tâche
Initialiser la base de données MM	Initialise la base de données MM.
Récupérer des données	Récupère des données et affiche les informations les plus récentes en cas de défaillance de la base de données.
Refresh	Actualise et met à jour les informations affichées dans la fenêtre Administrateur de gestion des médias.
Démarrer le cycle de la chambre forte	Lance le cycle de mise en chambre forte.
Simuler le cycle de chambre forte	Génère un rapport de sélection de chambres fortes spécifiant le nombre de volumes de bandes qui seront déplacés sans mettre à jour les informations sur l'emplacement.
Rechercher un média dans la chambre forte	Cherche des médias par nom de bande ou numéro de série.
Propriété	Affiche les propriétés du serveur.
Imprimer	Imprime les informations affichées dans le volet droit de la fenêtre Administrateur de gestion des médias.

Bouton	Tâche
Aperçu avant impression	Permet de prévisualiser des informations avant impression.

Fenêtre Admin MM

Les objets qui se trouvent dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias sont organisés dans une arborescence extensible. Pour afficher les informations associées, double-cliquez sur la branche dont vous avez besoin. Une fois dans la branche, vous pouvez ajouter, modifier ou supprimer des objets dans l'arborescence à l'aide des menus contextuels disponibles. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur un objet pour accéder aux menus contextuels.

Lorsque vous ouvrez MM Admin, le serveur de gestion principal MM apparaît en haut de l'arborescence. Double-cliquez sur la branche pour la développer et accéder aux objets suivants :

- Serveur actuel : affiche les informations relatives au serveur que vous utilisez.
- Chambre forte : fournit des informations sur les chambres fortes créées au préalable.
- Planifier : répertorie les planifications précédemment créées et vous permet d'accéder aux objets Descripteur de critères de chambre forte et Rotation.
- Rapports : permet d'accéder aux sept rapports disponibles.
- **Etat :** permet d'afficher l'état de l'opération la plus récente.
- Rechercher un média dans une chambre forte : permet d'accéder à la boîte de dialogue Recherche de média pour localiser un média particulier.

Objet Planification

L'objet Planification met à votre disposition des informations sur les planifications précédemment définies et vous permet d'en créer de nouvelles. Vous devez créer un plan avant de définir le descripteur de critères de chambre forte et la rotation qui déterminent les stratégies de sélection et de conservation pour votre chambre forte.

Lorsque vous sélectionnez l'objet Planification, le volet droit de la fenêtre Admin MM affiche les noms des planifications précédemment définies. Ces dernières sont également listées sous l'objet Planification dans le volet gauche. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Planification pour créer une nouvelle planification. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur une planification spécifique pour la supprimer. Pour plus d'informations sur la création ou la suppression d'une planification, reportez-vous à la section Planification des déplacements des volumes de bandes. Après la création d'une planification et l'attribution d'un nom à cette dernière, les objets Descripteur de critères de chambre forte (VCD) et Rotation apparaissent dans le volet gauche de la fenêtre Admin MM.

Objet Descripteur de critères de chambre forte

Le descripteur de critères de chambre forte vous permet de définir les informations source qui régissent les volumes de bandes affectés à une chambre forte. Vous pouvez sélectionner un nom de pool de médias ou un nom de fichier en tant qu'ensemble de contrôle de données. Si vous souhaitez affecter une seule bande, sélectionnez l'option Assigné par l'utilisateur en tant qu'ensemble de contrôle de données. Si vous utilisez cette option, vous devez saisir les informations relatives à la ligne de commande. Lorsque cet ensemble de données est mis en chambre forte, les volumes de bande sont assignés aux logements de la chambre forte.

Lorsque vous sélectionnez l'objet Descripteur de critères de chambre forte, le volet droit de la fenêtre Administrateur de gestion des médias affiche des colonnes qui contiennent les informations suivantes sur les descripteurs de critères de chambre forte existants :

- **Nom du VCD :** nom du descripteur de critères de chambre forte.
- Type de VCD : indique si l'ensemble de contrôle de données est défini par le pool de médias, le nom de fichier ou l'utilisateur.
- Pool de médias : si l'ensemble de données de contrôle est un pool de médias, le nom du pool de médias s'affiche.
- Nom d'hôte : si l'ensemble des données de contrôle est un nom de fichier, l'hôte où le fichier réside apparaît dans cette colonne.
- Chemin/Nom de fichier : si l'ensemble des données de contrôle est un nom de fichier, le chemin complet et le nom du fichier s'affichent dans cette colonne.
- Date de création : date à laquelle le VCD a été créé.

Dans le volet droit de la fenêtre MM Admin, cliquez avec le bouton droit de la souris sur un VCD existant pour le mettre à jour ou le supprimer. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Descripteur de critères de chambre forte dans le volet gauche pour un créer un VCD. Pour plus d'informations sur la création, la mise à jour ou la suppression d'un VCD, consultez la section Gestion des volumes de bandes et des VCD.

Informations complémentaires :

Gestion des volumes de bandes et des VCD (page 532)

Objet Rotation

La gestion des médias se base sur les règles de rotation définies par l'utilisateur pour déterminer le moment et l'emplacement où les volumes de bandes doivent être déplacés. Utilisez l'objet Rotation pour définir ou mettre à jour les règles de conservation qui définissent quand les bandes doivent être déplacées ou libérées de la chambre forte et renvoyées au service de bande.

Lorsque vous sélectionnez l'objet Rotation, le volet droit de l'interface MM Admin liste ces informations relatives aux rotations définies précédemment :

- Nom de rotation : nom de la rotation.
- Nom de chambre forte : nom de la chambre forte à laquelle est associée la rotation.
- Jours de conservation : nombre de jours pendant lesquels les volumes de bandes seront conservés dans cette rotation, à compter de la dernière date d'écriture sur le média.

Remarque : Pour afficher la dernière date d'écriture, développez l'objet Chambre forte et sélectionnez un nom de média dans le volet supérieur droit. La dernière date d'écriture s'affiche dans le volet inférieur droit.

- Cycles de conservation : indique le nombre de volumes de bandes et de cycles de mise en chambre forte conservés dans cette rotation.
- Jours de conservation écoulés depuis la première date de formatage : indique que les volumes de bandes sont conservés dans cette rotation jusqu'à ce qu'un nombre spécifique de jours se soient écoulés depuis leur premier formatage.
- Conservation permanente : indique que les volumes de bandes restent définitivement dans cette rotation.
- Conservation par date d'expiration de bande : indique que les volumes de bandes restent dans cette rotation jusqu'à l'arrivée à échéance des dates d'expiration de bandes.
- Conservation par date : indique que les volumes de bandes restent dans cette rotation jusqu'à la date spécifiée.
- Date de création : date à laquelle la rotation a été créée.
- Description : description de la rotation définie par l'utilisateur.

Les rotations existantes sont également répertoriées dans le volet droit de la fenêtre MM Admin sous l'objet Rotation.

- Pour mettre à jour une rotation existante, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom de la rotation et sélectionnez Mettre à jour dans le menu contextuel.
- Pour créer une rotation, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Rotation et sélectionnez Créer.

Objet Rapports

Bien que les informations sur les emplacements des volumes de bandes dans la base de données soient mises à jour lorsque vous lancez un cycle de chambre forte, le déplacement physique des volumes de bandes est réalisé manuellement. L'administrateur de gestion des médias génère des rapports indiquant l'emplacement actuel et la destination vers laquelle les volumes de bandes doivent être déplacés, afin que vous puissiez, si nécessaire, les acheminer vers d'autres emplacements de stockage et les renvoyer au centre de données.

L'objet Rapports fournit un accès aux rapports générés par le processus de cycle de chambre forte, ainsi qu'aux rapports d'inventaire, qui peuvent être générés à tout moment. Développez cet objet dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias pour afficher les types de rapport suivants :

- Rapport sur la sélection en chambre forte : répertorie les volumes de bandes à sélectionner pour les déplacer dans les chambres fortes à l'aide du descripteur de critères de chambre forte.
- Rapport d'expédition : répertorie les volumes de bandes à extraire de chaque chambre forte.
- Rapport d'expédition de contenu : dresse la liste des volumes de bandes et des sessions de chaque volume de bande devant être extraits de chacune des chambres fortes.
- Rapport de réception : dresse la liste des volumes de bandes à répartir entre les chambres fortes.
- Rapport de réception de contenu : dresse la liste des volumes de bandes et des sessions de chaque volume de bande à répartir entre les chambres fortes.
- Rapport d'inventaire par chambre forte : répertorie les volumes de bandes regroupés selon la chambre forte dans laquelle ils résident.
- Rapport d'inventaire par média : répertorie les volumes de bandes regroupés par chambre forte et affiche le nom du média.

Lorsque vous sélectionnez un type de rapport dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias, le volet droit affiche les contenus, avec une liste des rapports disponibles classés par date. Cliquez sur un rapport pour l'afficher dans le volet inférieur droit. Vous pouvez imprimer n'importe lequel de ces rapports à l'aide du bouton Imprimer dans la barre d'outils de l'administrateur de gestion des médias. Au moment de sa génération, vous pouvez également choisir d'envoyer un rapport par courrier électronique si vous configurez le système de notification d'alerte de manière à ce qu'il utilise Microsoft Exchange. Pour de plus amples informations sur l'envoi des rapports par courriel, consultez la section <u>Processus de gestion des médias</u> (page 527). Pour plus d'informations sur les alertes, reportez-vous à la section Utilisation du gestionnaire Alert. Les rapports d'inventaire se basent sur les informations du tableau des logements, et peuvent être générés à tout moment. Les rapports d'expédition et de réception se basent sur les enregistrements de déplacements générés pendant un cycle de chambre forte, et sont mis à jour à chaque fois qu'un processus de cycle de chambre forte se termine.

Le rapport de sélection de chambre forte est créé chaque fois que la commande Démarrer le cycle de chambre forte est exécutée. A chaque fois qu'un descripteur de critères de chambre forte est traité, ce rapport identifie le premier volume de bande dans l'ensemble de volumes de bandes et l'ensemble de données de contrôle. Ces informations sont fournies pour tous les ensembles de volumes de bande sélectionnés pour le cycle de mise en chambre forte.

Objet Recherche de média dans une chambre forte

L'objet Rechercher un média dans la chambre forte est le moyen le plus rapide de rechercher un média spécifique dans des chambres fortes si, par exemple, vous avez besoin de ce média pour exécuter un job de restauration. Vous pouvez rechercher le média par nom de bande ou par numéro de série (en respectant la casse).

Pour ouvrir la boîte de dialogue Rechercher un média dans la chambre forte, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet correspondant et sélectionnez l'option Rechercher dans le menu contextuel. Cette boîte de dialogue vous permet de définir les critères de votre recherche de médias.

Objet Etat

MM Admin ne peut exécuter qu'un cycle de chambre forte à la fois. Pour surveiller la progression du cycle de chambre forte, ou pour obtenir l'état en ligne en cours, double-cliquez sur l'objet Etat dans le volet gauche de l'interface de l'administrateur de gestion des médias pour afficher les informations suivantes :

- Etat actuel : état de l'opération actuelle qui est affiché comme étant Actif ou Terminé.
- Dernier opérateur : personne qui a effectué la dernière opération.
- Type de la dernière opération : les types d'opération peuvent être les suivants : Prêt, Cycle de mise en chambre forte, Validation, Navigation, Mettre à jour et Réinitialiser.
- La dernière opération a démarré le : date et heure de début de la dernière opération.
- La dernière opération s'est terminée le : date et heure de fin de la dernière opération.

Réinitialiser l'état du processus de mise en chambre forte

En cas de problème (altération de la base de données de l'administrateur de gestion des médias, par exemple) pendant le cycle de mise en chambre forte, utilisez l'administrateur de gestion des médias pour réinitialiser manuellement l'état du traitement en chambre forte.

L'utilitaire de ligne de commande ca_mmo vous permet de réinitialiser l'état. Une fois l'état réinitialisé, vous pouvez redémarrer un autre cycle de chambre forte.

Remarque : For more information about the ca_mmo command line utility, see the *Command Line Reference Guide*.

Processus de gestion des médias

Le processus gestion des médias comprend la définition d'une règle de chambre forte, la planification du déplacement des volumes de bandes, la sélection des volumes de bandes, l'établissement des stratégies de conservation, l'exécution du cycle de chambre forte et le déplacement du média vers l'emplacement approprié.

Une fois les stratégies de mise en chambre forte et de conservation définies, le processus de rotation de chambre forte commence. Exécutez des cycles de chambre forte à chaque fois que vous effectuez des opérations de sauvegarde. Si vous sauvegardez vos données tous les jours, par exemple, vous devez aussi exécuter un cycle de chambre forte chaque jour. Si vous sauvegardez vos données une fois par semaine, exécutez un cycle de chambre forte une semaine après l'opération de sauvegarde.

Le processus de cycle de chambre forte met à jour les informations d'emplacement pour les ensembles de volumes de bandes et indique les déplacements vers une chambre forte ou à partir d'une chambre forte vers le service de bandes. Vous devez lancer le processus en cliquant sur le bouton Démarrer dans le menu Cycle de mise en chambre forte, dans la barre d'outils de l'administrateur de gestion des médias. Vous pouvez également initier le cycle de mise en chambre forte en utilisant la commande ca_mmo –start ou -startAll à l'invite du DOS.

Remarques :

- Lorsque vous utilisez l'administrateur de gestion des médias, le cycle de mise en chambre forte traite les bandes du serveur principal et de tous les serveurs membres.
- vous devez cliquer sur le bouton Démarrer le cycle de la chambre forte à chaque fois que vous avez besoin d'informations récentes sur l'emplacement MM du média.

Exécutez le processus Démarrer le cycle de la chambre forte pour générer des rapports détaillant les mouvements des volumes de bandes et les informations d'emplacement. Les logements contenant déjà des volumes de bandes et les nouveaux logements sur le point d'être mis en chambre forte sont regroupés par leur planification commune. Au début de la première rotation dans la planification, les ensembles de volumes de bandes sont affectés à une chambre forte et des logements en fonction des critères d'expiration. Les logements sont automatiquement créés et les volumes de bande automatiquement placés en chambre forte au cours de ce processus.

La première rotation terminée, la rotation planifiée suivante est traitée, et ainsi de suite jusqu'à ce que toutes les rotations programmées aient été exécutées. Ensuite, la gestion des médias génère des rapports indiquant l'emplacement actuel et la destination vers laquelle les volumes de bandes doivent être déplacés. Si vous ne souhaitez pas supprimer ces bandes manuellement, vous pouvez utiliser le mode commande d'exportation (ca_mmo) dans l'invite DOS pour que l'administrateur de gestion des médias les exporte automatiquement. Pour plus d'informations sur les utilitaires de ligne de commande permettant de gérer les médias, reportez-vous à la section <u>Gestionnaire d'unités</u> (page 450).

Vous pouvez utiliser la commande Simuler le cycle de chambre forte pour générer un rapport de sélection en chambre forte. A tout moment, cette commande vous permet de spécifier le nombre de volumes de bandes qui seront déplacés sans qu'une mise à jour des informations d'emplacement n'aie lieu. Si vous souhaitez envoyer le rapport de sélection de la chambre forte à quelqu'un par courrier électronique, vérifiez que votre système est bien configuré pour envoyer des alertes avec Microsoft Exchange et, à partir du menu Configuration, activez l'option Envoyer le rapport par courrier électronique. Pour plus d'informations sur la configuration des alertes, reportez-vous à la section Utilisation du gestionnaire Alert.

Le cycle de chambre forte génère les rapports d'expédition et de réception, répertoriant les nouveaux et anciens emplacements des ensembles de volumes de bandes pour vous fournir les informations nécessaires à la gestion de vos médias. Ces rapports vous fournissent les informations suivantes :

- **Rapport d'expédition :** indique le média à extraire manuellement et où l'envoyer.
- Rapport d'expédition de contenu : répertorie tous les volumes de bandes et les sessions de chaque volume de bande à extraire de chacune des chambres fortes.
- Rapport de réception : indique le média à envoyer à chaque chambre forte.
- Rapport de réception de contenu : répertorie tous les volumes de bandes et les sessions de chaque volume de bande à répartir entre les chambres fortes.

Si vous souhaitez envoyer les rapports d'expédition et de réception à quelqu'un par courrier électronique, vérifiez que votre système est bien configuré pour envoyer des alertes avec Microsoft Exchange et, à partir du menu Configuration, activez l'option Envoyer le rapport par courrier électronique. Pour plus d'informations sur la configuration des alertes, reportez-vous à la section Utilisation du gestionnaire Alert. Lorsqu'un volume de bande passe sous le contrôle de la gestion des médias, le service de bandes met à jour l'état de l'emplacement de ce volume, qui devient OFF_SITE. Pour éviter qu'un volume de bande ne soit utilisé lorsqu'il est sous le contrôle de la gestion des médias, il est automatiquement sorti du service de bandes et l'emplacement est mis à jour en conséquence. Tous les volumes de bandes en chambre forte étant placés en état Sorti, si vous devez récupérer des volumes de bandes, ils doivent être entrés dans le service de bandes avant de pouvoir être utilisés.

Gestion des chambres fortes

La première étape de l'établissement d'une stratégie de chambre forte consiste à créer une chambre forte. Vous pouvez créer des chambres fortes à l'aide de MM Admin.

Cette section comprend les sujets suivants :

- <u>Création de chambres fortes</u> (page 529).
- <u>Modification de chambres fortes</u> (page 530).
- <u>Suppression de chambres fortes</u> (page 530).

Création de chambres fortes

Lorsque vous créez une chambre forte, les informations sur l'emplacement sont automatiquement mises à jour et intégrées à la fonction Gestion de l'emplacement dans Arcserve Backup. Si vous sélectionnez une bande mise en chambre forte par l'intermédiaire de Arcserve Backup, les informations sur l'emplacement de la chambre forte apparaissent. Les informations sur l'emplacement sont également mises à jour dans le gestionnaire de pools de médias. Si vous sélectionnez une bande mise en chambre forte pour la restaurer, un message indiquant que la bande est HORS SITE apparaît.

Pour créer des chambres fortes

- 1. Dans la page d'accueil de Arcserve Backup, ouvrez la fenêtre Administrateur de gestion des médias.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Chambre forte et sélectionnez Créer dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Créer une chambre forte s'affiche.

- 3. Attribuez un nom et une description à la nouvelle chambre forte.
- 4. Sélectionnez l'option Utiliser dans le système local si cette chambre forte ne va pas être déplacée vers un autre emplacement. Si les volumes de bandes contenus dans cette chambre forte doivent être gérés hors site, n'activez pas cette option.
- 5. Pour enregistrer et ajouter la chambre forte à la branche du même nom dans la fenêtre Administrateur de gestion des médias, cliquez sur Ajouter.

La chambre forte est créée.

Modification de chambres fortes

Suivez les étapes ci-dessous pour modifier le nom et la description de la chambre forte ou sélectionnez l'option Utiliser en local.

Pour modifier des chambres fortes :

1. Dans le menu Administration situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Administrateur de gestion des médias.

La fenêtre Administrateur de gestion des médias apparaît.

2. Accédez à l'objet Chambre forte et double-cliquez dessus dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias.

Une liste des chambres fortes s'affiche.

3. Dans cette liste, cliquez avec le bouton droit de la souris sur la chambre forte à modifier et sélectionnez Modifier dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Modifier la chambre forte s'affiche.

4. Effectuez vos modifications et cliquez sur OK.

Les paramètres modifiés de la chambre forte sont enregistrés.

Suppression de chambres fortes

Procédez comme suit pour supprimer les chambres fortes de l'Administrateur MM.

Remarque : Before you delete a vault, you must remove all media from the vault and ensure that there are no rotations are associated with the vault.

Pour supprimer des chambres fortes :

- 1. Ouvrez la fenêtre Administrateur de gestion des médias et accédez à la chambre forte à supprimer.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom de la chambre forte et sélectionnez Supprimer dans le menu contextuel.

Un message de confirmation s'affiche alors.

3. Si vous êtes certain de vouloir supprimer la chambre forte, cliquez sur Oui.

La chambre forte est alors supprimée.

Création de planifications

La gestion des médias se base sur un calendrier défini par l'utilisateur et qui indique les volumes de bande à déplacer, leur nouvelle destination et la date et l'heure de ce déplacement. Lorsque vous sélectionnez l'objet Planification, vous pouvez afficher les planifications existantes dans le volet droit de la fenêtre Administrateur de gestion des médias ou pour définir de nouvelles stratégies de rotation et de nouveaux critères de chambre forte.

Pour créer des planifications :

1. Ouvrez l'administrateur de gestion des médias, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias et sélectionnez Créer dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Créer une planification s'affiche alors.

2. Saisissez un nom pour la planification et cliquez sur Ajouter.

La nouvelle planification est enregistrée et ajoutée à la branche planification dans la fenêtre Administrateur de la gestion des médias.

Une fois que vous avez créé une planification, les objets Descripteur de critères de chambre forte et Rotation s'affichent dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias. Ces objets vous permettent de sélectionner les médias et les stratégies de conservation.

Modification de planifications

Après création d'une planification et configuration des rotations et du descripteur de chambre forte correspondants, vous pourrez modifier tous les autres paramètres associés. Pour plus d'informations, consultez <u>Modification de descripteurs de critères de chambre forte</u> (page 534) et <u>Modification de rotations</u> (page 538).

Suppression d'une planification de déplacement des volumes de bandes

Avant de supprimer une planification, commencez par vérifier que les éventuels descripteurs de critères de chambre forte et les rotations pour la planification ont été supprimés.

Pour supprimer des planifications :

- 1. Développez la liste des planifications située sous l'objet Planification.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Planification à supprimer et sélectionnez Supprimer dans le menu contextuel.

Une fenêtre de confirmation s'affiche.

3. Assurez-vous qu'il s'agit bien de la planification à supprimer, puis cliquez sur Oui.

La planification est supprimée.

Gestion des volumes de bandes et des VCD

Pour affecter des média à des chambres fortes, il vous faut spécifier un VDC et une rotation. Vous pouvez sélectionner un pool de médias, un nom de fichier ou un média pour l'ensemble de contrôle de données. Lorsque cet ensemble de données est mis en chambre forte, l'ensemble de volumes de bande associé est placé dans des logements de la chambre forte. L'affectation des numéros de logement est basée sur les enregistrements de rotation que vous avez définis.

Informations complémentaires :

Objet Descripteur de critères de chambre forte (page 523)

Création de descripteurs de critères de chambre forte

Après avoir créé un calendrier, vous devez décrire les règles de sélection de médias en créant un descripteur de critères de chambre forte.

Pour créer un descripteur de critères de chambre forte :

1. Dans le menu Administration situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Administrateur de gestion des médias.

La fenêtre Administrateur de gestion des médias apparaît.

2. Développez l'objet Planification, puis une planification, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Descripteur de critères de chambre forte et sélectionnez Créer dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue descripteur de critères de chambre forte s'affiche.

- 3. Choisissez l'une des options suivantes :
 - Nom du pool de médias : Pour utiliser un nom de pool de médias en tant qu'ensemble de contrôle de données, saisissez le nom du pool de médias ou utilisez la liste déroulante pour sélectionner un nom de pool de médias dans cette liste. Seul le média dans l'ensemble protégé du pool de médias peut être mis en chambre forte. Le média dans l'ensemble disponible ne peut pas être mis en chambre forte.
 - Nom du fichier : Pour utiliser un nom de fichier en tant qu'ensemble de contrôle de données, sélectionnez l'option Nom du fichier et entrez le nom d'hôte, le chemin complet et le nom du fichier à partir de votre sauvegarde (par exemple, C:\DOC\Readme.txt) dans les champs appropriés. Parcourez la base de données ou le gestionnaire de restauration pour obtenir les informations sur le chemin ou le fichier. L'administrateur de gestion des médias détecte toutes les bandes utilisées pour la sauvegarde de ce répertoire ou fichier.
 - Affecté par l'utilisateur : Si vous souhaitez utiliser un média individuel en tant qu'ensemble de contrôle de données, sélectionnez l'option Affecté par utilisateur. Ceci est utile en cas d'urgence lorsque vous devez utiliser une bande spécifique. Comme l'administrateur de gestion des médias vous permet d'exécuter un cycle de chambre forte uniquement sur les médias locaux, l'icône de média apparaît en jaune si le média mis en chambre forte n'est pas un média local avec un nom d'hôte distant. Pour démarrer un cycle de mise en chambre forte avec un média distant et des serveurs membres, vous devez exécuter l'utilitaire de ligne de commande ca_mmo avec l'argument -startall.

Remarque : For more information about command line utilities for media management, see the *Command Line Reference Guide*.

4. Cliquez sur Ajouter.

Dans la fenêtre Administrateur de gestion des médias, le descripteur de critères de chambre forte est ajouté à la branche du même nom.

Modification de descripteurs de critères de chambre forte

Suivez les instructions ci-dessous pour modifier le nom du pool de médias, le nom de fichier ou l'option Affecté par l'utilisateur associée au descripteur de critères de chambre forte.

Pour modifier un descripteur de critères de chambre forte :

1. Lancez l'administrateur de gestion des médias, développez la liste des planifications sous l'objet Planification et sélectionnez une planification.

Développez la planification pour afficher les objets Descripteur de critères de chambre forte et Rotation.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Descripteur de critères de chambre forte et sélectionnez l'option Modifier dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Modifier le descripteur de critères de chambre forte s'affiche alors.

2. Modifiez le nom de pool de médias, le nom de fichier ou l'option Affecté par l'utilisateur associée au descripteur de critères, puis cliquez sur OK.

La nouvelle valeur est alors appliquée.

Suppression de descripteurs de critères de chambre forte

Pour supprimer une planification, vous devez d'abord supprimer la rotation et le descripteur de critères de chambre forte associés.

To delete vault criteria descriptors

- 1. Sous l'objet Planification, sélectionnez le descripteur de critères de chambre forte dans la liste sous Descripteur de critères de chambre forte.
- 2. Right-click and select Delete from the pop-up menu.
- 3. Click OK.

Règles de conservation des volumes de bandes

Une fois que vous avez créé une planification, vous devez définir les règles régissant la conservation de volumes de bande pour votre chambre forte. Pour ce faire, utilisez l'objet Rotation.

Remarque : L'objet Rotation s'affiche dans le panneau gauche de la fenêtre MM Admin une fois que vous avez créé la planification.

Déplacement spécial des volumes de bandes

Des circonstances spéciales peuvent se produire pour lesquelles vous devez déplacer un volume de bande particulier. Dans ce cas, vous avez trois options possibles—Sortie temporaire, Sortie manuelle et Sortie manuelle et retrait. Vous pouvez également mettre un volume en chambre forte définitivement afin qu'il ne soit pas renvoyé au service de bandes. Les sections suivantes décrivent toutes ces options.

Sortie temporaire

L'option Sortie temporaire est utile pour effectuer le suivi des mouvements de média si vous souhaitez déplacer temporairement un volume de bande situé dans une chambre forte afin de l'utiliser dans le cadre d'un job de restauration mais que vous souhaitez le replacer dans la chambre forte une fois le job terminé.

Tous les volumes de bande mis en chambre forte sont à l'état *rentré*. L'option Sortie temporaire vous permet de modifier cet état en *sorti* de manière à ce que vous puissiez assurer le suivi votre volume de bande lorsque ce dernier est temporairement utilisé par le job de restauration. Lorsque vous n'avez plus besoin d'utiliser le volume de bande, le cycle de chambre forte suivant le replace en chambre forte et il repasse à l'état *rentré*.

Remarque : L'option Sortie temporaire est réservée aux bandes de suivi temporairement renvoyées de la chambre forte ; elle n'est pas requise pour les déplacements de bandes. Si vous n'utilisez pas cette option, vous pouvez toujours déplacer manuellement le volume de bande d'une chambre forte et le replacer dans son emplacement d'origine une fois le job terminé. Toutefois, nous vous recommandons d'utiliser cette option car si vous ne le faite pas et déplacez un volume de bandes, l'état du volume de bandes apparaissant dans MM Admin et l'emplacement réel de la bande ne correspondront pas.

Pour utiliser l'option Sortie temporaire, double-cliquez sur l'objet Chambre forte dans le volet gauche de la fenêtre MM Admin pour afficher une liste de chambres fortes existantes. Sélectionnez une chambre forte pour afficher ses informations dans le volet de droite. Sélectionnez le nom du média que vous souhaitez déplacer, cliquez dessus avec le bouton droit de la souris et sélectionnez Sortie temporaire.

Exemple : Sortie temporaire

Pour effectuer une opération de restauration d'urgence à partir d'un volume de bande placé dans une chambre forte, par exemple, faites appel à la fonction de sortie temporaire pour ressortir provisoirement le volume dans le service de bandes, exécutez l'opération de restauration, et lancez ensuite un cycle de chambre forte pour remettre le volume dans la chambre.

Archivage de volumes de bande manuellement

Use the Manual Check In option to check a tape volume back into Tape Service before the time it is scheduled to be checked in. When you manually check a tape volume back into Tape Service, it does not return to the vault.

Pour archiver des volumes de bande manuellement

1. Dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias, double-cliquez sur l'objet Chambre forte.

Une liste des chambres fortes s'affiche.

2. Sélectionnez une chambre forte pour afficher ses informations dans le volet de droite.

Sélectionnez le nom du média à déplacer, cliquez dessus avec le bouton droit de la souris et sélectionnez Archiver manuellement.

Le volume de bande est archivé.

Sortie manuelle et retrait

L'option Sortie manuelle et retrait vous permet d'envoyer le volume de bande au service de bandes avant la date planifiée et de le retirer afin qu'il ne soit plus utilisé.

Pour utiliser l'option Sortie manuelle et retrait, double-cliquez sur l'objet Chambre forte dans le volet gauche de la fenêtre MM Admin pour afficher une liste de chambres fortes existantes. Sélectionnez une chambre forte pour afficher ses informations dans le volet de droite. Sélectionnez le nom du média que vous souhaitez déplacer, cliquez dessus avec le bouton droit de la souris et sélectionnez Sortie manuelle et retrait.

Conservation permanente

L'option Conservation permanente permet de mettre définitivement en chambre forte plusieurs logements et les volumes de bandes qu'ils contiennent. Si vous utilisez cette option, une fois que le volume de bande est mis en chambre forte, il ne retourne pas au service de bandes. Pour renvoyer le volume dans ce service, vous devez remettre l'état de la chambre forte par défaut.

Pour entrer de manière permanente des volumes de bandes dans le service de bandes, sélectionnez l'option Conservation permanente dans la boîte de dialogue Créer une rotation.

Création de rotations

La gestion des médias se base sur les stratégies de rotation pour déterminer le moment et l'emplacement où les volumes de bandes doivent être déplacés. Vous pouvez définir les stratégies de rotation à l'aide de l'interface Administrateur de la gestion des médias.

Avant de créer une rotation, vous devez créer une planification. Si vous n'avez créé aucune planification, vous ne pouvez pas accéder à l'objet Rotation.

Pour créer une rotation, procédez comme suit :

- 1. Dans la fenêtre Administrateur de la gestion des médias, double-cliquez sur l'objet Planification.
- 2. Dans la liste, sélectionnez la planification et double-cliquez dessus.
- 3. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Rotation.
- 4. Sélectionnez Créer dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Créer une rotation s'affiche.

- 5. (Facultatif) Saisissez un numéro de séquence.
- 6. Entrez un nom de chambre forte pour votre rotation. Vous pouvez sélectionner un nom de chambre forte dans la liste.
- 7. Entrez les conditions de conservation.

Si un volume de bande remplit l'une de ces conditions, il reste dans la même rotation. Les conditions de conservation sont:

- Jours de conservation : nombre de jours pendant lesquels les volumes de bandes pourront être conservés.
- Cycles de conservation : nombre de cycles de chambre forte pendant lequel les volumes de bandes pourront être conservés dans cette rotation.
- Jours écoulés depuis le premier formatage : à partir de la date du premier formatage des volumes de bandes, saisissez le nombre de jours de conservation des volumes de bandes dans cette rotation.
- Par date : les volumes de bandes sont conservés dans cette rotation jusqu'à la date saisie ici.
- Par date d'expiration de bande : les volumes de bandes sont conservés dans cette rotation jusqu'à leur date d'expiration.
- Permanent : tous les volumes de bandes resteront dans cette rotation de façon permanente.
- 8. Cliquez sur Ajouter.

La nouvelle rotation est enregistrée et ajoutée à la branche Rotation dans la fenêtre Administrateur de gestion des médias.

Modification de rotations

Suivez les instructions ci-dessous pour modifier le mouvement des volumes de bande associé à la planification.

Pour modifier des rotations :

- 1. Développez l'objet Planification dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias et sélectionnez une planification dans l'arborescence.
- 2. Double-cliquez sur la planification pour accéder à l'objet Rotation.
- 3. Double-cliquez sur l'objet Rotation et sélectionnez une rotation dans le volet droit.
- 4. Cliquez avec le bouton droit sur la rotation et sélectionnez Modifier.

La boîte de dialogue Modifier la rotation s'affiche.

5. Appliquez vos modifications et cliquez sur OK.

Les nouveaux paramètres sont enregistrés.

Suppression de rotations

Si vous souhaitez supprimer une planification, vous devez en premier lieu supprimer les rotations et les descripteurs de critères de chambre forte associés.

Pour supprimer des rotations :

1. Dans le volet gauche de la fenêtre Administrateur de gestion des médias, développez l'objet Planification, puis la planification de la rotation à supprimer.

La rotation s'affiche dans le volet droit de la fenêtre Administrateur de gestion des médias.

- 2. Dans le volet droit de cette fenêtre, sélectionnez la rotation dans la liste.
- 3. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la rotation à supprimer et sélectionnez Supprimer dans le menu contextuel.

Un message de confirmation s'affiche.

4. Click Yes.

La rotation est supprimée.

Détails et informations sur l'état des logements

Une fois les volumes de bandes affectés aux logements dans une chambre forte, l'administrateur de gestion des médias affiche les informations sur les logements de cette chambre forte. Sélectionnez l'objet Chambre forte dans le volet gauche de la fenêtre MM Admin et développez-le. Lorsque vous sélectionnez une chambre forte particulière dans la liste, le volet droit de la fenêtre Administrateur de gestion des médias affiche une vue de la chambre forte et de ses logements. Les informations suivantes s'affichent dans cette vue:

- Nom du média : répertorie le nom, l'ID, le numéro de séquence et le numéro de série du média.
- Etat du logement : soit Actif, Hors chambre forte, Archiver temporairement, Archiver manuellement ou Archiver manuellement et retirer :
 - Actif : le média a été envoyé à cette chambre forte.
 - Hors chambre forte : le média n'a pas encore été envoyé à cette chambre forte.
 - Archiver temporairement : le média sera archivé temporairement pendant le prochain cycle de mise en chambre forte.
 - Archiver manuellement : le média sera archivé manuellement pendant le prochain cycle de mise en chambre forte.
 - Archiver manuellement et retirer : le média sera archivé et retiré pendant le prochain cycle de mise en chambre forte.
- Nom de logement : affiche le nom de la chambre forte et le numéro du logement.
- Etat de l'exportation de média : Prêt, Réussi ou Echoué :
 - Prêt : état par défaut. Le média a été affecté à la chambre forte, mais n'a pas encore été exporté à partir de la bibliothèque de bandes vers le logement d'entrée/de sortie.
 - Réussi : apparaît une fois le média exporté avec succès vers le logement d'entrée/de sortie.
 - Echoué : apparaît si l'administrateur de gestion des médias n'a pas pu exporter le média vers le logement d'entrée/de sortie.
- Local : Oui ou Non. Oui apparaît si le média appartient à un ordinateur local. Non apparaît si le média appartient à un ordinateur distant.
- Date de création : date à laquelle le logement a été créé.

Lorsque vous mettez un nom de média en surbrillance, les informations supplémentaires sont affichées dans le volet Propriété dans le coin inférieur droit de la page. Ces informations regroupent le nom de média, le numéro de série, l'ID aléatoire, le nom d'hôte, l'état de logement, le nom de logement, l'état de l'exportation de médias, la classe de média, la dernière écriture, la dernière lecture ainsi que la date de création de logement. Comme l'administrateur de gestion des médias vous permet d'exécuter un cycle de chambre forte uniquement sur les médias locaux, l'icône de média apparaît en jaune si le média mis en chambre forte n'est pas un média local avec un nom d'hôte distant. Si vous souhaitez démarrer un cycle de mise en chambre forte avec un média distant et des serveurs membres, utilisez l'utilitaire de ligne de commande ca_mmo -startall.

Remarque : For more information about command line utilities for media management, see the *Command Line Reference Guide*.

Comme des logements sont automatiquement créés lors de la mise en chambre forte d'un volume de bande, il n'est normalement pas nécessaire de mettre à jour les informations sur les logements.

Recherche d'un média dans une chambre forte

Pour vous aider à localiser les médias dans vos chambres fortes, MM Admin met à votre disposition la fonction Rechercher média dans chambre forte. Cette fonctionnalité constitue la manière la plus simple de localiser un média dans vos chambres fortes si vous connaissez le nom de bande ou le numéro de série du volume de bandes recherché. Si vous ne disposez pas de ces informations, vous pouvez utiliser le gestionnaire de base de données pour rechercher le média.

Pour rechercher un média dans une chambre forte

1. Dans le menu Administration situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Administrateur de gestion des médias.

La fenêtre Administrateur de gestion des médias apparaît.

2. Dans cette fenêtre, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Rechercher le média dans la chambre forte et sélectionnez Rechercher dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Rechercher un média dans la chambre forte s'ouvre.
- 3. Sélectionnez l'une des deux méthodes pour rechercher votre média :
 - Rechercher par nom de bande : vous permet de saisir le nom de bande, l'ID aléatoire et le numéro de séquence pour identifier la bande que Arcserve Backup doit rechercher.
 - Rechercher par numéro de série : vous permet de saisir le numéro de série du média recherché.

Pour effectuer la tâche Rechercher par numéro de série, Arcserve Backup utilise des valeurs sensibles à la casse. Par exemple, le numéro de série ABC123 est différent de celui-ci : abc123.

4. Cliquez sur Rechercher.

Lorsque la recherche est terminée, les informations de chambre forte et de logement s'affichent dans le volet droit de la fenêtre Administrateur de gestion des médias.

How to Manage Cloud Storage

Arcserve Backup offre divers outils et options de gestion de l'emplacement de stockage cloud. Cette section inclut des informations concernant la création de connexions ou d'unités cloud et la gestion des unités cloud.

Note: For reports on backing up data to a cloud storage, see the following dashboard reports in the *Dashboard User Guide*:

- Rapport sur l'emplacement des données de sauvegarde
- Rapport sur la répartition des données sur les médias
- Rapport sur les objectifs des points de récupération

Cette section comprend les sujets suivants :

Restrictions liées à l'emplacement de stockage cloud (page 542) Configuration d'une connexion cloud (page 542) Création d'une unité cloud (page 545) Browse Cloud Folders (page 548) Formatage des unités cloud (page 550) Effacement d'une unité cloud (page 551) Mise en ligne ou hors ligne d'une unité cloud (page 552) Définition de la compression sur une unité cloud (page 552) Digration des données vers un emplacement de stockage cloud avec un job de sauvegarde par stockage intermédiaire (page 553) Configuration du débit vers un média cloud Eucalyptus (page 554)

Restrictions liées à l'emplacement de stockage cloud

Prenez en compte les restrictions suivantes lorsque vous sauvegardez des données vers l'emplacement de stockage cloud :

- Arcserve Backup ne prend pas en charge les sauvegardes normales vers des unités cloud. Actuellement, Arcserve Backup permet d'effectuer des migration de données vers des unités cloud.
- Arcserve Backup ne prend pas en charge la copie sur bande avec les unités cloud.
- Arcserve Backup ne permet pas à plusieurs unités cloud de pointer vers le même dossier ou groupe de dossiers cloud. Cela pourrait endommager les données.

Configuration d'une connexion cloud

Une connexion cloud est une configuration définie par un utilisateur et qui inclut les informations utilisées par Arcserve Backup pour communiquer avec le fournisseur de services cloud spécifié. Les connexions cloud permettent d'accéder aux services de stockage cloud à partir des applications installées sur le serveur actuel. La connexion cloud garantit le stockage des données de sauvegarde sous le compte créé avec le fournisseur de services cloud.

Cela signifie, par exemple, que vous devez uniquement spécifier le nom de la connexion cloud dans Arcserve Backup lorsque vous créez une unité cloud. Tous les éléments liés au cloud seront alors mis à la disposition des utilisateurs de Arcserve Backup.

Note: To eliminate potential clock skew errors when connecting to the cloud, verify that your computer has the correct time zone specified, and the clock is synchronized with the global time. Il est recommandé de toujours vérifier l'heure de votre ordinateur par rapport à l'heure GMT. If the time of your computer is not synchronized with the global clock time (within 5 to 10 minutes), cloud connection will not work. Si nécessaire, redéfinissez l'heure correcte, puis resoumettez le job d'archivage.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Administration et cliquez sur Gestionnaire d'unités.

La fenêtre du gestionnaire d'unités s'ouvre.

2. Dans l'arborescence des répertoires Serveurs, localisez le serveur que vous voulez configurer.

Dans la barre d'outils, sélectionnez Gérer les connexions cloud pour configurer vos connexions cloud.

Note: You can also select Manage Cloud Connection by right-clicking the specific server in the Servers directory tree and select Manage Cloud Connections or click the Manage Cloud Connection link in the Servers details section.

La boîte de dialogue Configuration de la connexion cloud s'affiche.

3. Cliquez sur le fournisseur de services cloud de votre choix, puis sur Ajouter.

La boîte de dialogue Ajouter la connexion s'affiche.

4. Remplissez les champs obligatoires de la boîte de dialogue homonyme, puis cliquez sur OK.

Remarque : The fields that appear on the Add Connection dialog vary based on the cloud vendor that you are using.

La boîte de dialogue Ajouter la connexion contient les champs suivants :

- **Nom de la connexion** : spécifiez le nom de la connexion cloud.
- ID de la clé d'accès ou ID de requête : spécifiez le nom du compte pour la connexion cloud.
- Clé d'accès secrète ou Clé secrète : spécifiez le mot de passe pour la connexion cloud.
- URL du fournisseur : spécifiez l'URL du fournisseur. Généralement, ce champ contient par défaut l'URL du fournisseur public sélectionné. Si vous avez sélectionné un fournisseur privé, vous devrez saisir l'URL.
- Description
- Ne pas utiliser de proxy : sélectionnez cette option si vous voulez qu'une connexion de fournisseur de services cloud omette les paramètres de la boîte de dialogue Paramètres du proxy. Arcserve Backup se connecte directement au fournisseur de services cloud sans utiliser le proxy.

- Advanced
 - Nom de compartiment : spécifiez un nom de compartiment unique pour stocker vos données.

Note: Bucket Names can be from 3 through 63 characters in length and cannot contain the following:

- -- Underscores, for example: _
- -- Uppercase characters, for example: AB
- -- Adjacent periods, for example: ..
- -- End with a hyphen, for example: name-
- -- Trait d'union et point adjacents (par ex. : my-.bucket.com)
- -- Non-English characters
- -- Point final (par ex. : nom.)
- Région du compartiment : spécifiez la région dans laquelle votre compartiment réside.
- Activer la réduction des données de stockage redondantes : sélectionnez cette option pour réduire vos coûts en stockant des données non critiques pouvant être reproduites à des niveaux de redondance inférieurs à ceux du stockage standard.
- Pour fermer la boîte de dialogue Ajouter une connexion, enregistrer la configuration et revenir à la boîte de dialogue Configuration de la connexion cloud, cliquez sur OK.
- 6. (Facultatif) Dans la boîte de dialogue Configuration de la connexion cloud, cliquez sur Paramètres du proxy pour configurer les paramètres de proxy de toutes les connexions du fournisseur de services cloud. Vous pouvez effectuer une détection automatique, configurer automatiquement le script ou définir manuellement le serveur proxy.
- 7. Dans la boîte de dialogue Configuration de la connexion cloud, cliquez sur Ajouter pour ajouter d'autres connexions cloud ou cliquez sur Fermer pour appliquer les configurations.

Création d'une unité cloud

Une unité cloud est une unité Arcserve Backup virtuelle que vous créez dans le cadre d'une connexion cloud Arcserve Backup. Les unités cloud permettent d'indiquer que les données doivent être stockées avec le fournisseur de services cloud spécifié par la connexion cloud Arcserve Backup.

Arcserve Backup permet de créer des unités cloud associées à des dossiers cloud. Vous pouvez lier des unités cloud à des dossiers cloud nouveaux ou existants. Si le dossier cloud est protégé par un mot de passe, indiquez-le, sans quoi vous ne pourrez pas établir de lien entre l'unité cloud et le dossier cloud.

Remarque : Le dossier cloud doit résider dans le sous-répertoire sous le chemin d'accès racine du compte ou de la connexion cloud. Par exemple, vous pouvez entrer directoryA comme dossier cloud. Le nom du dossier cloud ne doit pas contenir de caractère \.

Arcserve Backup ne prend pas en charge les caractères suivants dans les noms de dossier cloud :

- Astérisque (*)
- Point d'interrogation (?)
- Barre oblique (/)
- Barre oblique inversée (\)
- Signe Inférieur à (<)
- Signe Supérieur à (>)
- Barre verticale (|)
- Point-virgule (;)
- Espace
- Esperluette (&)
- Tous les caractères non anglais

Important : Il n'est pas possible de lier plusieurs unités cloud à partir de serveurs différents sous un même dossier cloud en une seule opération. Cela pourrait endommager les données.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Administration et cliquez sur Configuration d'unités.

- 2. Dans la boîte de dialogue Bienvenue dans la configuration d'unités, sélectionnez l'option Configuration des unités cloud, puis cliquez sur Suivant.
- Dans la boîte de dialogue Serveur de connexion, fournissez les informations d'identification de sécurité requises pour le serveur principal, puis cliquez sur Suivant.
- 4. Dans la deuxième boîte de dialogue Serveur de connexion, sélectionnez le serveur auquel vous voulez vous connecter et cliquez sur Suivant pour ouvrir la boîte de dialogue de configuration Unité cloud. Elle contient la liste des unités et toutes informations cloud correspondantes.

Remarque : Créez les connexions cloud avant de créer des unités cloud. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Création d'une configuration de connexion</u> <u>cloud</u> (page 542).

5. Cliquez sur Ajouter.

Une nouvelle unité vide est ajoutée.

٢			Devi	ice Configura	ation			x
1	Cloud-based De To back up to	evices Configura o cloud, configure a	tion Cloud-based device.					
	Cloud-based Devic	ces:				Add	R	emove
	Device Name	Description	Connection N	Cloud Folder	Cloud Fold	er Passw	Group Name	Tape Name
	🥟 🖸	Cloud Devic			****			
				<	Back	Next >	Exit	Help

- 6. Remplissez les champs suivants dans la boîte de dialogue Configuration des unités cloud :
 - Nom de l'unité : entrez un nom ou acceptez celui par défaut.
 - Description : entrez une description ou acceptez celle par défaut.
 - Nom de connexion : sélectionnez un nom de connexion cloud dans la liste déroulante.
 - Dossier cloud : entrez le nom du dossier dans lequel se trouve l'unité cloud ou cliquez sur la flèche à côté du champ pour ouvrir une nouvelle fenêtre et accéder à un dossier cloud pour l'unité cloud.

Remarque : Vous pouvez également accéder à un dossier cloud existant directement dans la fenêtre Gestionnaire d'unités. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Exploration des dossiers cloud</u> (page 548).

- Mot de passe du dossier cloud : (facultatif) entrez un mot de passe pour protéger le dossier cloud contre l'accès non autorisé et pour créer une unité cloud.
- Nom de groupe : (facultatif) attribuez un nom au groupe.
- 7. Cliquez sur Suivant pour ajouter l'unité.

Une fois que vous avez terminé les opérations de configuration, une liste de vos unités cloud s'affiche avec l'état de votre connexion cloud.

Remarque : Vous pouvez également utiliser le gestionnaire d'unités et la configuration des unités pour lancer la configuration des unités cloud :

Gestionnaire d'unités :

Dans la barre d'outils, cliquez sur Gérer les unités cloud.



Configuration des unités :

- 1. Dans la console du gestionnaire, cliquez sur la barre de navigation et développez le menu Administration.
- 2. Cliquez sur Configuration des unités.

L'écran de bienvenue s'affiche.

3. Sélectionnez l'option Configuration des unités cloud.

Browse Cloud Folders

Arcserve Backup permet de parcourir les dossiers cloud existants directement dans la fenêtre d'accueil du gestionnaire d'unités.

L'option Rechercher dans les dossiers cloud ouvre une fenêtre permettant d'accéder à un dossier cloud pour une connexion cloud spécifique.

Pour accéder à un dossier cloud spécifique :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Administration et cliquez sur Gestionnaire d'unités.

La fenêtre du gestionnaire d'unités s'ouvre.

- 2. Le gestionnaire d'unités offre trois modes de lancement de la fonctionnalité Rechercher dans les dossiers cloud :
 - Dans l'arborescence des répertoires Serveurs, avec le bouton droit de la souris cliquez sur le serveur de votre choix, puis sélectionnez Rechercher dans le dossier cloud.
 - Dans la barre d'outils, cliquez sur Rechercher dans le dossier cloud.



ΟU

 Dans la section d'informations Serveurs, cliquez sur le lien Rechercher dans le dossier cloud.

RINCH	All Tage Dill O O O O All Showed Devic Sud based	Den Joud Corrector and Could Fail Denor	Graups Joup Properties Scan Devices
Image: Service Image:	CO1		
	Hanage Disk-based Devices	Summary Details	
	Hanape Cloud-based	Vender	601
	and the second second	Product Name	
	Connections	Firmware Version	1.0
	There are a start of the start	SCSI Compliance	10/A
	Folder	Serial No.	200C40C
		Cloud Folder	yanh
	Contracte Device	Cloud Churk Size	1074 KB
	Groups		ATT THE

La fenêtre Rechercher dans le dossier cloud s'affiche.

Cloud Folder				×
Cloud Connection: IM_Test		•		
Cloud Folder	Tape Name	Compressed Size	File Size	
IM_0001 IM_0002 IM_0010 IM_0020 IM_0021 Im_0021 <td< th=""><th><blark media=""></blark></th><th></th><th></th><th></th></td<>	<blark media=""></blark>			
		QK Ca	ncel <u>H</u> elp	

3. Sélectionnez un nom de connexion cloud pour afficher la liste des dossiers cloud dans lesquels se trouvent votre unité cloud.

Le dossier cloud affiche le nom de bande de l'unité cloud ainsi que la taille compressée et la taille de fichier du dossier cloud.

Tenez compte des éléments suivants :

- Vous pouvez également accéder à un dossier cloud lorsque vous créez une unité cloud. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Création d'une</u> <u>unité cloud</u> (page 545).
 - Dans la fenêtre Configuration des unités cloud, sélectionnez le dossier cloud à monter en tant qu'unité cloud, puis cliquez sur OK.
- Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur le dossier ou sur le fichier à supprimer dans le cadre de la gestion des objets Arcserve Backup créés dans le cloud.

Formatage des unités cloud

Bien que Arcserve Backup formate automatiquement les médias vierges pendant les jobs de migration, vous pouvez formater vos unités cloud manuellement. Le formatage inscrit une nouvelle étiquette au début de l'unité, ce qui détruit complètement toutes les données présentes sur cette dernière.

Note: Use this option with care. Une fois l'unité cloud formatée, Arcserve Backup ne peut plus restaurer les données ni les sessions de job associées au média.

Pour formater une unité cloud :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et sélectionnez l'unité cloud dans l'arborescence des répertoires Serveurs.
- 2. Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur l'unité cloud, puis cliquez sur Formater dans le menu contextuel ou dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Formatage s'ouvre.

3. Affectez un nouveau nom de média à l'unité cloud que vous souhaitez formater.

4. Click OK.

La boîte de dialogue Formatage se ferme, et le message suivant s'affiche :

Le formatage effacera TOUTES les données du média. Voulez-vous poursuivre ?

- 5. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Pour lancer le processus de formatage, cliquez sur OK.
 Arcserve Backup formate l'unité cloud.
 - Pour annuler le processus de formatage, cliquez sur Annuler.
 Arcserve Backup ne formate pas l'unité cloud.

Effacement d'une unité cloud

Utilisez l'option Effacer une unité cloud pour effacer une unité cloud. Arcserve Backup efface également toutes les références au contenu de cette unité (le cas échéant) dans la base de données. Lors du reformatage de cette unité cloud, son historique physique (lectures et écritures) est conservé.

Assurez-vous que vous avez sélectionné l'unité cloud appropriée avant d'utiliser l'option Effacer. Une fois que vous aurez effacé les données, vous ne pourrez plus les récupérer. Options d'effacement d'unités cloud disponibles :

- Effacement rapide : efface l'unité cloud plus rapidement qu'avec l'effacement complet (qui peut prendre plusieurs minutes à plusieurs heures), car seule l'étiquette de l'unité est écrasée. L'historique n'est pas supprimé, au cas où Arcserve Backup en ait besoin à des fins de suivi.
- Effacement rapide avancé : cette option fonctionne comme l'option Effacement rapide, mais elle efface également les codes à barres et les numéros de série. Pour plus d'informations sur le catalogage des codes à barres et des numéros de série, consultez la section relative à l'option de montage/démontage.

Remarque : If the cloud-based device you are erasing does not have a serial number or bar code, this option functions in the same manner as the Quick Erase option.

Lorsque l'option Effacement rapide avancé est activée, Arcserve Backup ne peut plus faire le suivi des numéros de série et des codes à barres et ne peut plus enregistrer certaines informations telles que la date d'expiration.

Pour effacer une unité cloud :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et sélectionnez l'unité cloud dans l'arborescence des répertoires Serveurs.
- 2. Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur l'unité cloud, puis cliquez sur Effacer dans le menu contextuel ou dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Effacement s'affiche.

3. Sélectionnez une méthode d'effacement, puis cliquez sur OK. Cliquez à nouveau sur OK pour confirmer.

Arcserve Backup efface l'unité cloud.

Mise en ligne ou hors ligne d'une unité cloud

Vous pouvez mettre des unités cloud hors ligne ou en ligne à partir du gestionnaire d'unités. Pour cela, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'unité, puis sélectionnez Hors ligne ou En ligne, selon l'état actuel de l'unité.

Cette option est utile pour déconnecter des unités cloud défectueuses, car elle empêche Arcserve Backup de les utiliser tant qu'elles n'ont pas été réparées.

Pour mettre des unités cloud en ligne et hors ligne :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et recherchez le serveur connecté à la bibliothèque contenant l'unité cloud dont vous souhaitez modifier l'état.
- 2. Développez la bibliothèque, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'unité cloud et sélectionnez En ligne ou Hors ligne dans le menu contextuel.

L'état est modifié en conséquence.

Remarque : Offline state appears disabled, when selected.

Définition de la compression sur une unité cloud

Arcserve Backup permet de compresser les données de sauvegarde qui sont stockées sur l'unité cloud.

Note: The following steps describe how to turn compression on and off.

Pour définir la compression sur des unités cloud :

1. Ouvrez le gestionnaire d'unités et sélectionnez l'unité cloud dans l'arborescence des répertoires Serveurs.

Si la compression est possible sur l'unité, l'option Compression est disponible dans la barre d'outils Arcserve Backup. Pour savoir si l'unité est compatible avec la compression, cliquez sur Détails quand l'unité est sélectionnée.

- 2. Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur l'unité cloud, puis cliquez sur Compression dans le menu contextuel ou dans la barre d'outils.
- 3. Cliquez sur OK pour désactiver le mode de compression (s'il est actif) ou pour l'activer (s'il est inactif).

Migration des données vers un emplacement de stockage cloud avec un job de sauvegarde par stockage intermédiaire

Le processus de configuration d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire permet de spécifier la durée de conservation des données sur l'unité de stockage intermédiaire. Arcserve Backup vous permet de purger les données à partir de l'unité de stockage intermédiaire ou de migrer les données vers l'unité de destination finale après la durée de conservation d'une session expire. L'unité de destination finale peut être un emplacement de stockage cloud.

Pour migrer des données vers un emplacement de stockage cloud dans le cadre d'un job de sauvegarde par stockage intermédiaire :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur sauvegarde normale et sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

2. Cliquez sur l'onglet Source.

Dans l'arborescence des répertoires Serveurs, indiquez les données à sauvegarder.

- 3. Cliquez sur l'onglet Stockage intermédiaire et développez l'objet Serveurs de stockage intermédiaire.
 - a. Recherchez le groupe que vous souhaitez définir comme groupe de stockage intermédiaire pour ce job de sauvegarde et sélectionnez-le.

Note: Cloud group cannot be selected as a staging group.

- b. Cliquez sur l'onglet Stratégies pour spécifier des stratégies de copie.
- c. Indiquez les stratégies de stockage intermédiaire pour les sauvegardes complètes, différentielles et incrémentielles requises pour votre job.
- 4. Cliquez sur l'onglet Destination et développez l'objet Serveurs.
 - a. Recherchez le groupe cloud que vous souhaitez utiliser comme destination finale pour ce job de sauvegarde et sélectionnez-le.

Remarque : For information about creating cloud-based devices, see <u>Create</u> <u>Cloud-Based Devices</u> (page 545).

- b. Cliquez sur Stratégie cloud pour ouvrir la boîte de dialogue Stratégie de purge cloud.
- c. Spécifiez la stratégie de purge cloud des sauvegardes requises pour le job.
- d. Click OK.
- 5. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

6. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

The Global Options dialog opens.

7. Spécifiez les options globales que vous voulez appliquer au job, puis cliquez sur OK.

Remarque : For more information about Global Options, see <u>Global Backup Options</u> (page 166).

8. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Soumettre le job apparaît.

9. Remplissez les champs requis de cette boîte de dialogue, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Informations complémentaires :

Soumission d'un job de sauvegarde (page 147) Options globales de sauvegarde (page 166) Spécification de stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque (page 239)

Configuration du débit vers un média cloud Eucalyptus

Vous pouvez définir la taille de bloc des données que Arcserve Backup migrera vers le média d'emplacement de stockage cloud Eucalyptus. Cette option est utile, car elle vous permet de définir une taille de bloc adaptée aux fonctionnalités de votre réseau. Par exemple, lorsque la bande passante du réseau est élevée, définissez une taille de bloc plus élevée. Inversement, lorsque la bande passante de réseau est faible, définissez une taille de bloc inférieure. N'oubliez pas qu'en cas d'échec de la communication entre le serveur source et le média d'emplacement de stockage cloud Eucalyptus, Arcserve Backup retransmet les fragments de données transmis préalablement lorsque la communication est rétablie.

La taille de fragment par défaut est de 10 Mo. Vous pouvez définir une valeur de taille de fragment comprise entre 1 Mo à 50 Mo.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez le fichier INI suivant sur le serveur Arcserve Backup :

\$ARCSERVE_HOME\CCI\Config\CCIConfig.ini

2. Recherchez la section suivante dans le fichier CCIConfig.ini :

[Eucalyptus_Config] ChunkSize=1048576 3. Spécifiez la valeur de taille de fragment requise (en octets).

Exemples :

5 Mo = 5242880 octets

25 Mo = 26214400 octets

4. Fermez le fichier CCIConfig.ini.

Chapitre 8: Administration du serveur de sauvegarde

Vous trouverez dans cette section des informations utiles concernant l'administration, la gestion et la maintenance d'un serveur Arcserve Backup.

Cette section contient les rubriques suivantes:

Fonctionnement des moteurs Arcserve Backup (page 557) Configuration des moteurs Arcserve Backup (page 565) Autres fonctions de lAdmin du serveur (page 590) Niveaux d'authentification pour les services, les composants et les applications Arcserve Backup (page 598) **Domaines Arcserve Backup** (page 609) Gestion de profils d'utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur (page 629) Restauration de la file d'attente des jobs Arcserve Backup (page 632) Gestion des serveurs Arcserve à l'aide de l'assistant de configuration de serveur (page 635) Comment Arcserve Backup protège les données Active Directory sur les serveurs de contrôleur de domaine (page 657) Installation et désinstallation des options de serveur Arcserve Backup (page 670) Configuration de la détection (page 671) Notifications de maintenance de Arcserve Backup (page 678) Application des licences de composants Arcserve Backup (page 681) Gestion des pare-feux (page 682)

Fonctionnement des moteurs Arcserve Backup

Le serveur Arcserve Backup comporte trois moteurs fonctionnels :

- Moteur de jobs : ce moteur traite les jobs à la date et à l'heure spécifiées. Il analyse la file d'attente des jobs. Lorsqu'il trouve un job prêt à être exécuté, il l'envoie vers le gestionnaire approprié.
- Moteur de bandes : ce moteur est chargé de communiquer avec les unités de stockage et de les contrôler. Le moteur de bandes sélectionne l'unité requise pour un job.

- Moteur de bases de données : ce moteur est chargé de mettre à jour l'historique :
 - des informations relatives aux jobs traités par Arcserve Backup, comme le type du job, le résultat, les heures de début et de fin, le propriétaire et la description;
 - des médias utilisés par Arcserve Backup, tels que leur type, leur nom, la date de leur premier formatage, leur date d'expiration, les sessions qu'ils comportent ;
 - des fichiers, répertoires, lecteurs et ordinateurs sauvegardés ou copiés par Arcserve Backup.

Vous pouvez contrôler les moteurs Arcserve Backup dans l'administrateur de serveurs. Pour afficher des informations concernant un moteur, dans le menu Démarrage rapide situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, ouvrez l'administrateur de serveurs. Dans l'arborescence des répertoires du domaine Arcserve, sélectionnez le serveur principal, membre ou autonome sur lequel vous souhaitez obtenir des informations concernant l'état du moteur.

Important : Pour gérer et configurer des moteurs Arcserve Backup, vous devez être connecté à Arcserve Backup avec le mot de passe caroot ou un compte d'administrateur Arcserve Backup.

- Moteur de jobs : affiche des informations sur les jobs soumis, telles que le nombre total de jobs et le nombre de jobs ACTIFS, PRETS, EN ATTENTE et TERMINES. Cette option affiche également les files d'attente analysées et l'intervalle d'analyse.
- Moteur de bandes : affiche des informations sur les jobs qui utilisent le moteur de bandes, telles que le type de job et le nom de la personne qui l'a soumis. Il affiche également des informations sur les groupes de médias.
- Moteur de bases de données : affiche des informations d'élagage concernant la base de données Arcserve.

Répercutions de l'état du moteur sur les opérations Arcserve Backup

Un moteur arrêté est un moteur complètement désactivé. Cet état peut être dû à des erreurs, à un arrêt manuel ou à une nouvelle installation. Quelle que soit la cause de cet arrêt, les services offerts par le moteur ne sont pas disponibles.

Les moteurs Arcserve Backup sont conçus pour s'exécuter indépendamment les uns des autres. L'arrêt du moteur de bandes, par exemple, n'affecte pas le moteur de bases de données ni le moteur de jobs. Ils continuent à fonctionner et à exécuter les services pour lesquels ils sont configurés. Le moteur de bases de données continue de consigner les informations Arcserve Backup pertinentes dans la base de données et le moteur de jobs continue d'analyser la file d'attente et de lancer les jobs selon les besoins. Si un job nécessite une unité de stockage, il est lancé normalement par le moteur de jobs, mais l'opération se solde par un échec puisque le moteur de bandes n'est plus capable d'assurer la communication avec l'unité de stockage. Le moteur de base de données consigne alors cette information.

Remarque : Bien que Arcserve Backup fonctionne encore avec un ou deux moteurs inactifs, il n'est totalement opérationnel tant que les trois moteurs ne sont pas exécutés simultanément.

Icônes d'état de service

Dans la barre d'outils située dans la partie supérieure de chaque gestionnaire Arcserve Backup, une icône apparaît pour chaque service d'arrière plan (moteur de jobs, moteur de bandes et moteur de bases de données), comme indiqué dans l'illustration suivante :



La couleur des icônes indique l'un des trois états ci-dessous :

- Vert : Indique que le service est en cours d'exécution.
- **Rouge :** le service n'est pas en cours d'exécution.
- Gris : Indique qu'il est impossible de se connecter au service ou que l'état du service est inconnu.
- **Bleu** : Indique que le service est suspendu.

Arrêt et démarrage des services Arcserve Backup

Les sections suivantes présentent les méthodes utilisables pour arrêter ou démarrer les services Arcserve Backup sur un serveur principal, autonome ou membre.

Cette section comprend les sujets suivants :

Arrêt et démarrage de tous les services Arcserve Backup à l'aide de fichiers de commandes (page 560) Arrêt et démarrage de chaque service à l'aide de la ligne de commande (page 562) Arrêt et démarrage des services Arcserve Backup à l'aide de l'administrateur de serveurs (page 563)

Arrêt et démarrage de tous les services Arcserve Backup à l'aide de fichiers de commandes

Il existe deux méthodes que vous pouvez utiliser pour arrêter et démarrer manuellement les services Arcserve Backup, tels que Moteur de jobs, Moteur de bandes et Moteur de bases de données.

L'une de ces méthodes consiste à ouvrir l'administrateur de serveurs, à sélectionner le nom du serveur dans l'arborescence du domaine, à sélectionner le service à arrêter ou démarrer, puis à cliquer sur les boutons Arrêter ou Démarrer de la barre d'outils. Cependant, vous devrez peut-être arrêter tous les services Arcserve Backup. Par exemple, vous devez appliquer un patch ou un correctif publié par le support technique d'Arcserve.

Les commandes cstop et cstart permettent d'arrêter et de redémarrer tous les services Arcserve Backup de manière séquentielle, en fonction de leurs dépendances avec les autres services Arcserve Backup. Cela évite les pertes de données lors de l'arrêt des services et garantit le fonctionnement de tous les services Arcserve Backup au redémarrage du système.

Pour arrêter ou démarrer tous les services Arcserve Backup en utilisant une commande unique, utilisez le fichier cstop.bat ou cstart.bat situé dans le répertoire de base de Arcserve Backup.

cstop.bat

Lorsque vous exécutez cstop.bat, Arcserve Backup arrête les services dans l'ordre suivant :

- 1. Arcserve Communication Foundation (Global)
- 2. Service de synchronisation du tableau de bord Arcserve
- 3. Serveur distant central Arcserve
- 4. Arcserve Communication Foundation
- 5. Service de gestion Arcserve
- 6. Moteur de bandes Arcserve
- 7. Moteur de jobs Arcserve
- 8. Moteur de bases de données Arcserve
- 9. Moteur de messages Arcserve
- 10. Service de détection Arcserve
- 11. Serveur de domaine Arcserve
- 12. Contrôleur de service Arcserve
- 13. Mappeur de ports Arcserve
- 14. Serveur de notification Alert
- 15. Agent universel Arcserve

cstart.bat

Lorsque vous exécutez cstart.bat, Arcserve Backup démarre les services dans l'ordre suivant :

- 1. Serveur de notification Alert
- 2. Service de détection Arcserve
- 3. Mappeur de ports Arcserve
- 4. Contrôleur de service Arcserve
- 5. Serveur de domaine Arcserve
- 6. Moteur de bases de données Arcserve
- 7. Moteur de messages Arcserve
- 8. Moteur de bandes Arcserve
- 9. Moteur de jobs Arcserve
- 10. Service de gestion Arcserve
- 11. Agent universel Arcserve
- 12. Arcserve Communication Foundation
- 13. Serveur distant central Arcserve
- 14. Service de synchronisation du tableau de bord Arcserve
- 15. Arcserve Communication Foundation (Global)

Tenez compte du comportement suivant, étant donné qu'il se rapporte à l'arrêt et au démarrage des services du tableau de bord global de Arcserve Backup :

- Le tableau de bord global de Arcserve Backup nécessite les services suivants pour les configurations de serveur principal central :
 - Arcserve Communication Foundation (Global)
 - Service de synchronisation du tableau de bord Arcserve
 - Serveur distant central Arcserve
 - Arcserve Communication Foundation
- Le tableau de bord global de Arcserve Backup nécessite les services suivants pour les configurations de serveur principal de branche :
 - Service de synchronisation du tableau de bord Arcserve
 - Arcserve Communication Foundation
- Lorsque vous exécutez cstop.bat and cstart, Arcserve Backup arrête et démarre les services qui correspondent au type de serveur principal installé (Serveur principal central ou Serveur principal de branche).

Arrêt et démarrage de chaque service à l'aide de la ligne de commande

Les circonstances peuvent surgir et vous obliger à arrêter et démarrer uniquement un ou deux services Arcserve Backup. Arcserve Backup vous permet d'utiliser la ligne de commande pour arrêter les services individuels.

Pour arrêter ou démarrer les services Arcserve Backup à l'aide de la ligne de commande

- 1. Ouvrez la ligne de commande de Windows.
- 2. Une fois la ligne de commande ouverte, entrez une des commandes suivantes :
 - NET START [nom_de_moteur]
 - NET STOP [nom_de_moteur]

Remplacez [nom_de_moteur] par l'une des options suivantes:

Arcserve Communication Foundation (Global)

Arcserve Communication Foundation (Global)

- Service de synchronisation du tableau de bord Arcserve CADashboardSync
- Serveur distant central Arcserve

Arcserve_RemotingServer

Arcserve Communication Foundation

Arcserve Communication Foundation

Service de gestion Arcserve

CASMgmtSvc

Moteur de bandes Arcserve

CASTapeEngine

Moteur de jobs Arcserve

CASJobEngine

Moteur de bases de données Arcserve

CASDbEngine

Moteur de messages Arcserve

CASMessageEngine

Service de détection Arcserve

CASDiscovery

Serveur de domaine Arcserve

CasUnivDomainSvr

Contrôleur de service Arcserve

CasSvcControlSvr

Mappeur de ports Arcserve

CASportmap

Remarque : Si vous arrêtez, puis redémarrez le service d'appels de procédures à distance Arcserve (CASportmap) à l'aide de la ligne de commande (ou de la console de gestion de l'ordinateur), le service ne peut pas communiquer correctement avec les ports qui lui sont affectés. Cela peut empêcher un compte d'utilisateur à équivalence caroot de se connecter au domaine Arcserve Backup. Pour que la connexion au domaine Arcserve Backup soit possible, exécutez la commande cstop, puis la commande cstart. Le service peut ainsi communiquer correctement et le compte d'utilisateur à équivalence caroot se connecte au domaine Arcserve Backup.

Serveur de notification Alert

"Serveur de notification Alert"

Remarque : Pour ce service, vous devez ajouter des guillemets.

Agent universel Arcserve

CASUniversalAgent

Remarque : Répétez cette étape pour démarrer et arrêter chaque service Arcserve Backup.

Arrêt et démarrage des services Arcserve Backup à l'aide de l'administrateur de serveurs

En utilisant l'administrateur de serveurs, vous pouvez arrêter et démarrer chaque service Arcserve Backup individuel exécuté sur un serveur principal, autonome ou membre.

Utilisez cette méthode lorsque vous devez arrêter un ou deux services Arcserve Backup pour une courte période. Par exemple, vous devez arrêter et redémarrer le moteur de bandes du serveur principal afin qu'il puisse détecter une bibliothèque récemment installée. Lorsque vous devez arrêter et redémarrer tous les services Arcserve Backup, nous vous conseillons d'utiliser les fichiers de commandes cstop et cstart. Ces fichiers de commandes vous permettent d'arrêter et de démarrer tous les services Arcserve Backup de manière séquentielle, en fonction de leurs dépendances avec d'autres services Arcserve Backup. <u>Remarque :</u> (page 560) Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Arrêt et démarrage de tous les services Arcserve Backup à l'aide de fichiers de commandes.

Prenez compte du comportement décrit ci-dessous en matière d'arrêt des services Arcserve Backup :

- Toutefois, si vous utilisez l'administrateur de serveurs pour arrêter tous les services, l'état des services indique Inconnu.
- L'option Arrêter tous les services permet d'arrêter tous les services Arcserve Backup, sauf le contrôleur de service Arcserve. Se comportement d'Arcserve Backup s'explique par le fait que le service de contrôleur de service Arcserve contrôle le démarrage des services Arcserve Backup.

Arrêt et démarrage des services Arcserve Backup à l'aide de l'administrateur de serveurs

1. Dans le menu Démarrage rapide situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Administrateur de serveurs.

L'administrateur de serveurs apparaît.

2. Développez l'arborescence des répertoires du domaine, puis sélectionnez le serveur sur lequel vous souhaitez arrêter ou démarrer des services Arcserve Backup.

Le nom, le statut, la durée d'exécution et la description des services Arcserve Backup s'affichent dans la fenêtre d'administrateur de serveurs.

- 3. Sélectionnez le service à arrêter ou à démarrer.
 - Si l'état est Démarré, cliquez sur le bouton Arrêter de la barre d'outils.
 - Si l'état est Arrêté, cliquez sur le bouton Démarrer de la barre d'outils.

Le service Arcserve Backup s'arrête ou démarre.

- 4. (Facultatif) Pour arrêter tous les services Arcserve Backup s'exécutant sur un serveur Arcserve Backup, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur et, dans le menu contextuel, sélectionnez Arrêter tous les services. Pour redémarrer tous les services Arcserve Backup sur le serveur, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur et cliquez sur Démarrer tous les services dans le menu contextuel.
- 5. (Facultatif) Pour arrêter tous les services Arcserve Backup s'exécutant sur tous les serveurs Arcserve Backup dans un domaine, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le domaine et cliquez sur Arrêter tous les services du domaine dans le menu contextuel. Pour redémarrer tous les services sur tous les serveurs dans un domaine, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le domaine et cliquez sur Démarrer tous les services du domaine dans le menu contextuel.

Configuration des moteurs Arcserve Backup

L'administrateur de serveurs Arcserve Backup vous permet de configurer chaque moteur en fonction de vos besoins.

Important : Pour gérer et configurer des moteurs Arcserve Backup, vous devez être connecté à Arcserve Backup avec le mot de passe caroot ou un compte d'administrateur de Arcserve Backup.

Pour configurer les moteurs Arcserve Backup

1. Dans le menu Démarrage rapide, ouvrez l'administrateur de serveurs Arcserve Backup en cliquant sur Administrateur de serveurs.

La fenêtre de l'Admin de serveur s'affiche.

2. Cliquez sur Configuration dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration de l'administrateur de serveurs s'affiche.

3. Sélectionnez l'onglet du moteur souhaité, puis spécifiez les paramètres selon vos besoins.

Informations complémentaires :

<u>Configuration du moteur de jobs</u> (page 566) <u>Configuration du moteur de bandes</u> (page 569) <u>Configuration d'Alert</u> (page 588)

Configuration du moteur de jobs

Le moteur de jobs Arcserve Backup contrôle le temps d'exécution des jobs dans la file d'attente. Il analyse régulièrement la file d'attente et lance les jobs à la date et à l'heure d'exécution prévues. Arcserve Backup propose les options du moteur de jobs suivantes :

- Intervalle d'analyse de la file d'attente des jobs (s) : le moteur de jobs analyse en permanence la file d'attente pour y rechercher les jobs à exécuter. Par défaut, cette analyse est effectuée toutes les dix secondes. Pour modifier l'intervalle, spécifiez un nombre compris entre 1 et 9999.
- Délai de conservation des jobs terminés (h) : les jobs terminés restent dans la file d'attente pendant la durée indiquée dans ce champ. Par défaut, Arcserve Backup conserve les jobs terminés pendant 24 heures avant de les supprimer de la file d'attente. Pour modifier l'heure, spécifiez un nombre compris entre 0 et 999.

Remarque : Single occurrence staging jobs (disk to disk to tape and disk to tape to tape) will be removed from the job queue after the migration phase of the job is complete and the length of time specified for this option has elapsed.

- Fréquence d'interrogation de la BdD (min) : le moteur de jobs interroge régulièrement la base de données Arcserve Backup pour connaître le nombre de sessions copiées et purgées figurant sur les unités de stockage intermédiaire activées. La valeur spécifiée dans ce champ indique l'intervalle existant entre chaque interrogation. La valeur par défaut est de cinq (5) minutes et le temps minimum entre deux interrogations est d'une (1) minute.
- Types de messages dans le journal d'activité : le journal d'activité contient des informations sur toutes les activités de Arcserve Backup. Par défaut, les remarques, avertissements et erreurs survenant pendant l'exécution de Arcserve Backup s'affichent dans le journal d'activité. Pour modifier les types de messages, spécifiez:

Aucun

aucun message ne s'affiche.

Erreurs

Seules les erreurs se produisant pendant l'exécution de Arcserve Backup s'affichent.

Avertissements et erreurs

Les avertissements et les erreurs se produisant pendant l'exécution de Arcserve Backup s'affichent.

Remarques, Avertissement et Erreurs (option par défaut)

Affiche l'intégralité des remarques, des avertissements et des erreurs se produisant pendant l'exécution de Arcserve Backup.

Debug

Inclut les informations de débogage, ainsi que l'intégralité des remarques, des avertissements et des erreurs se produisant pendant l'exécution de Arcserve Backup.

Partages réseau : par défaut, Arcserve Backup ouvre Utiliser tous les partages dans l'explorateur. Cela signifie que les partages par défaut et les partages utilisateur peuvent être sélectionnés en tant que source ou destination d'un job. Pour modifier le type des partages qui s'affichent, spécifiez l'une des options suivantes :

Utiliser uniquement partages par défaut

seuls les partages administratifs sont disponibles.

Utiliser les partages utilisateur uniquement

Seuls les partages spécifiquement définis par les utilisateurs s'affichent.

Taille du tampon (Ko) : définit la taille du tampon utilisée par Arcserve Backup.

Valeur par défaut : 256 Mo

Tous les ordinateurs se comportent différemment. Les facteurs qui affectent leur comportement peuvent être liés au matériel du serveur de sauvegarde, à la taille totale du job de sauvegarde et au nombre de jobs enfants générés par un job de sauvegarde. Vous pouvez augmenter ou réduire la taille du tampon pour optimiser les performances du système au cours d'une sauvegarde.

L'augmentation ou la diminution de la taille de tampon n'améliore pas nécessairement les performances de sauvegarde et de restauration. Par exemple, si le serveur de sauvegarde utilise de nombreuses ressources système (par exemple, une importante quantité de mémoire, un accès à un réseau rapide, une E/S disque rapide), l'augmentation de la taille du tampon peut permettre d'augmenter les performances de sauvegarde et de restauration du système. Inversement, si les ressources système du serveur de sauvegarde sont limitées, la réduction de la taille du tampon peut augmenter les performances de sauvegarde et de restauration du système.

Remarque : For a typical server, the best practice is to apply the default value of the buffer size.

 Sauvegarde : permet de personnaliser certaines options supplémentaires pour les jobs de sauvegarde.

Enregistrer les liens physiques pour les volumes NTFS

Si vous sauvegardez des fichiers de liens physiques, ces informations sont enregistrées et conservées par défaut.

Valeur par défaut : ON

Confirmer l'écrasement des médias

A chaque écrasement d'un média, Arcserve Backup peut vous inviter à confirmer que vous souhaitez vraiment écraser le média. Cette option est désactivée par défaut. Si vous activez cette option, une boîte de dialogue s'affiche. Si vous ne répondez pas dans les cinq minutes qui suivent, le job sera annulé.

Valeur par défaut : OFF

Sauvegarder les détails des clés de registre pour les sauvegardes complètes d'ordinateur

Vous pouvez activer l'option de sauvegarde des détails des clés de registre pour des ordinateurs cibles en sélectionnant la case à cocher Sauvegarder les détails des clés du registre pour les sauvegardes complètes d'ordinateur.

Valeur par défaut : OFF

Activer la maximisation des médias

Permet d'optimiser l'utilisation des disques et des bandes dans les jobs GFS et de rotation. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Maximisation des</u> <u>médias</u> (page 499).

Vous ne pouvez pas modifier cette valeur à partir d'un serveur membre. Les serveurs membres héritent de la valeur spécifiée pour cette option sur le serveur principal Arcserve Backup.

Valeur par défaut : ON

- Relancer les jobs brutalement arrêtés au redémarrage du moteur de jobs : cette option est un mécanisme de points de contrôle. Si cette case est activée, Arcserve Backup tente de redémarrer le job interrompu. L'option doit être activée seulement lorsqu'un environnement cluster est configuré pour permettre le basculement.
- Soumettre les jobs de rattrapage en attente : cette option vous permet de mettre un job en mode en attente plutôt qu'en mode prêt.

- Bloquer les fenêtres contextuelles une fois les jobs de migration de données terminés : à la fin des jobs de migration de données de stockage intermédiaire, des messages contextuels s'affichent pour vous indiquer si un job s'est correctement déroulé, a échoué, etc. Si vous ne souhaitez pas que ces messages s'affichent dès la fin du job de migration, activez cette option.
- Bloquer les fenêtres contextuelles en fin de job : à la fin des jobs, des messages contextuels s'affichent pour vous indiquer si un job s'est correctement déroulé, a échoué, etc. Si vous ne souhaitez pas que ces messages s'affichent dès la fin d'un job, activez cette option.
- Activer le fichier CSV d'archivage : activez cette option pour créer un fichier CSV pour les fichiers archivés. Cette option est désactivée par défaut.
- Dossier de fichiers CSV d'archivage : ce champ permet de spécifier le dossier dans lequel vous souhaitez stocker le fichier CSV d'archivage. Par défaut, Arcserve Backup stocke les fichiers CSV d'archivage sous le répertoire BAB_HOME\Archived Files.

Tenez compte des éléments suivants :

- Le champ Dossier de fichiers CSV d'archivage est activé uniquement si l'option Activer le fichier CSV d'archivage est activée.
- Le dossier spécifié doit résider sur le serveur Arcserve Backup.
- Arcserve Backup inclut le dossier de fichiers CSV avec le job de protection de la base de données Arcserve Backup.
- Arcserve Backup sauvegarde le dossier de fichiers CSV dans un job de sauvegarde qui inclut la base de données de catalogues Arcserve Backup lorsqu'il est spécifié en tant qu'option de sauvegarde globale. Pour plus d'informations, consultez la section Options de fonctionnement du gestionnaire de sauvegarde.
- Arcserve Backup compresse les fichiers CSV sur des plates-formes NTFS.

Informations complémentaires :

Types d'états de job (page 370)

Configuration du moteur de bandes

Le moteur de bandes Arcserve Backup identifie toutes les unités de sauvegarde connectées à votre système. Les options du journal de configuration par défaut peuvent être modifiées lorsque vous souhaitez résoudre un problème matériel ou spécifique au moteur de bandes, par exemple.

Pour modifier l'une de ces options ou l'un des paramètres décrits dans les sections suivant, lancez l'administrateur de serveurs Arcserve Backup et sélectionnez l'onglet Moteur de bandes.

Options du journal des messages du moteur de bandes

Les listes suivantes décrivent les options du journal des messages du moteur de bandes :

- Niveau : si vous conservez la valeur par défaut (Récapitulatif), il est inutile de spécifier d'autres options. Les valeurs disponibles sont:
 - Aucun : aucune information n'est consignée. La journalisation du moteur de bandes s'interrompt et le journal du moteur de bandes n'apparaît pas dans le gestionnaire d'état des jobs.
 - Récapitulatif : (valeur par défaut) permet de consigner des messages importants et de réduire la taille du journal de bande en excluant les informations superflues. Pour cette option, le journal de bande est présent dans le gestionnaire d'état des jobs. Par défaut, le fichier Tape.log est généré et stocké dans le dossier Log de Arcserve Backup. Si vous souhaitez modifier le chemin du journal, vous pouvez également créer une autre entrée de journal dans le fichier du registre. Pour plus d'informations sur la création d'une autre entrée de chemin d'accès au journal, reportez-vous à la section Autre chemin d'accès au journal du moteur de bandes.
 - Détails : cette option consigne toutes les commandes envoyées par Arcserve Backup aux unités de sauvegarde connectées. Les commandes Lectures/Ecritures et Test d'unité prête sont exclues. Des informations spécifiques au moteur de bandes, susceptibles d'être utilisées par l'assistance technique d'Arcserve pour résoudre des problèmes de sauvegarde et de restauration, sont également utilisées. Par défaut, le fichier Tape.log est généré et stocké dans le dossier Log de Arcserve Backup. Si vous souhaitez modifier le chemin du journal, vous pouvez également créer une autre entrée de journal dans le fichier du registre.

Le fichier Tape.log correspondant à cette option peut être consulté dans le gestionnaire d'état des jobs en accédant à l'onglet Journal de bande.

Détails (avec lecture/écriture) : consigne toutes les commandes envoyées par Arcserve Backup aux unités de sauvegarde connectées. Contrairement à l'option "Détails", cette option inclut les commandes Lectures/Ecritures et Test d'unité prête. Des informations spécifiques au moteur de bandes, susceptibles d'être utilisées par l'assistance technique d'Arcserve pour résoudre des problèmes de sauvegarde et de restauration, sont également utilisées. Par défaut, le fichier Tape.log est généré et stocké dans le dossier Log de Arcserve Backup. Si vous souhaitez modifier le chemin du journal, vous pouvez également créer une autre entrée de journal dans le fichier du registre.

Pour plus d'informations sur la création d'une autre entrée de chemin d'accès au journal, reportez-vous à la section Autre chemin d'accès au journal du moteur de bandes. Le fichier Tape.log correspondant à cette option peut être consulté dans le gestionnaire d'état des jobs en accédant à l'onglet Journal de bande.

Remarque : La fonction de lecture et d'écriture peut considérablement alourdir la taille du fichier journal. La journalisation des lectures/écritures peut affecter les performances de l'ordinateur.

- Sortie : si vous avez spécifié les options Récapitulatif, Détails ou Détails (avec lecture/écriture), vous pouvez indiquer la destination des messages. Choisissez l'une des options suivantes:
 - Ecran et fichier : les messages sont enregistrés dans le journal du moteur de bandes et dans une fenêtre DOS (fenêtre des messages du moteur de bandes).
 - Ecran uniquement : les messages sont envoyés uniquement dans la fenêtre des messages du moteur de bandes.
 - Fichier uniquement : (valeur par défaut) les messages sont consignés uniquement dans le journal du moteur de bandes. Vous pouvez consulter le journal du moteur de bandes dans le gestionnaire d'état des jobs.

Important : Si vous sélectionnez Ecran et fichier ou Ecran uniquement, vous devez configurer le service de moteur de bandes Arcserve pour qu'il puisse interagir avec votre ordinateur et afficher le contenu du journal de bande dans une fenêtre DOS. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Activation de l'interaction avec le PC</u> (page 580).

Spécification des options du journal du moteur de bandes

La zone Taille maximale du journal de l'onglet Moteur de bandes situé dans la boîte de dialogue Configuration de l'administrateur de serveurs vous permet d'indiquer la manière dont Arcserve Backup doit contrôler le comportement des journaux du moteur de bandes.

Pour spécifier des options du journal du moteur de bandes

1. Dans le menu Démarrage rapide, situé sur la barre de navigation de la page d'accueil de l'interface du gestionnaire Arcserve Backup, sélectionnez Administrateur de serveurs.

La fenêtre de l'Admin de serveur s'affiche.

2. Dans l'arborescence des répertoires Domaine/Serveur, sélectionnez le serveur à configurer.

Cliquez sur le bouton Configuration de la barre d'outils.

The Configuration - Server Name dialog opens.

3. Cliquez sur l'onglet Moteur de bandes.

Dans la zone **Taille maximale du journal**, spécifiez les options suivantes en fonction de vos besoins :

 Limiter la taille du journal à : cochez cette case pour activer la journalisation circulaire. Dans ce champ, entrez la valeur de taille maximale pour tous les fichiers fragmentés TAPE.LOG.

La valeur de la taille maximale du journal divisée par la valeur du nombre maximum de fichiers journaux représente la taille maximale de tous les fichiers journaux fragmentés. Par exemple, si vous spécifiez une taille maximale de journal d'une valeur de 100 Mo et un nombre maximum de journaux égal à 10, Arcserve Backup fragmente les fichiers TAPE.LOG lorsqu'ils atteignent 10 Mo (100 : 10 = 10).

La valeur par défaut de l'option Limiter la taille du journal à est égale à 100 Mo et varie entre 1 et 2 000 Mo.

Pour désactiver la journalisation circulaire, désélectionnez la case Limiter la taille du journal à.

 Elaguer les journaux de plus de : utilisez cette option pour spécifier le nombre de jours devant s'écouler avant l'élagage des journaux de Arcserve Backup.

La valeur par défaut de cette option est égale à 100 jours et varie entre 1 et 365 jours.

- Critère de partage de fichiers journaux : les options de cette section permettent d'indiquer comment Arcserve Backup peut partager les fichiers journaux.
 - Nombre maximum de fichiers journaux : spécifie le nombre de fichiers journaux fragmentés conservés par Arcserve Backup.
 - La valeur par défaut de cette option est égale à 10 et varie entre 3 et 32.

Remarque : You can modify this setting only if the Limit log file size by option is specified.

Taille max. des fichiers journaux uniques : cette option fonctionne conjointement avec l'option Elaguer les journaux de plus de. Lorsque vous définissez les options Taille max. des fichiers journaux uniques et Elaguer les journaux de plus de, Arcserve Backup bascule vers le mécanisme de journalisation circulaire lorsque le fichier TAPE.LOG atteint sa taille maximale et supprime les fichiers journaux fragmentés lorsqu'ils ont atteint un nombre de jours plus élevé que le nombre spécifié dans l'option Elaguer les journaux de plus de.

La valeur par défaut de l'option Taille max. des fichiers journaux uniques est égale à 10 000 Ko et varie entre 1 et 100 000 Ko.

Remarque : You can modify this setting only if the Prune logs older than option is specified.

4. Pour appliquer les options du journal du moteur de bandes, cliquez sur OK.

Les options du journal du moteur de bandes sont appliquées.

Remarque : Click Cancel to discard your changes.

Options générales du moteur de bandes

Arcserve Backup vous permet de spécifier les options générales suivantes :

 Utiliser l'ensemble disponible global : permet l'utilisation d'un ensemble disponible global par Arcserve Backup. Cette option est activée par défaut.

L'ensemble disponible global traite l'intégralité des bandes disponibles de tous les pools de médias comme un vaste ensemble disponible. Ceci garantit une exécution réussie systématique des jobs de sauvegarde si une bande disponible ne figure pas dans son propre pool de médias.

Lorsque cette option est activée, le gestionnaire de pools de médias affiche uniquement l'ensemble protégé de chaque pool (et non l'ensemble disponible), mais ajoute un objet appelé GlobalScratchSet. Cet objet contient tous les médias accessibles dans les ensembles disponibles de tous les pools de médias. Si vous cliquez avec le bouton droit de la souris sur GlobalScratchSet et sélectionnez l'option Affecter le média, vous pouvez déplacer le média depuis un ensemble non affecté vers l'ensemble disponible.

When you select a media in the Global Scratch Set, two extra properties appear as column headings on the top right-hand pane and on the Properties tab in the lower right hand pane: Medium Type and Media Pool. La sélection du titre de la colonne dans le volet supérieur droit vous permet de trier la liste en fonction de cette colonne. Si le média sélectionné dans l'ensemble disponible global est contenu dans un lieu de stockage sécurisé, il s'affiche dans une autre couleur pour indiquer qu'il est inactif.

Remarque : Si vous activez l'ensemble disponible global et soumettez un job de sauvegarde à l'aide d'un pool de médias particulier, Arcserve Backup tente d'abord de rechercher les médias dans cet ensemble de pools de médias. Si aucun média n'est disponible, l'ensemble disponible global sera utilisé. De plus, si vous spécifiez un pool de médias et soumettez un job de sauvegarde qui enchaîne plusieurs bandes, le média de l'ensemble disponible global peut être utilisé.

Afficher le journal de bande dans le gestionnaire d'état des jobs : vous permet d'afficher le journal de bande dans le gestionnaire d'état des jobs. Si le journal d'activité est ouvert lorsque vous activez cette option, vous devez cliquer sur Actualiser pour mettre à jour le gestionnaire.

Remarque : Cette option n'est disponible que sur les ordinateurs Windows.

- Utiliser l'alerte de bande : permet à Arcserve Backup de détecter et rapporter les indicateurs d'alerte de bande (TapeAlert) signalés par vos unités et bibliothèques de bandes. Si vous ne souhaitez pas recevoir les messages relatifs à TapeAlert, désactivez cette option.
 - Lorsque vous activez cette option, Arcserve Backup recherche des indicateurs d'alerte de bande sur toutes les unités connectées à Arcserve Backup toutes les minutes. Si Arcserve Backup détecte un indicateur d'alerte de bande, l'application consigne en temps réel les détails sur l'indicateur dans le journal d'activité et dans le fichier Tape.log.
 - Lorsque vous désactivez cette option, Arcserve Backup ne conserve pas un mécanisme d'interrogation par thread séparé pour la détection et la génération de rapports relatifs aux indicateurs d'alerte de bande. En conséquence, Arcserve Backup ne recherche pas les indicateurs d'alerte de bande, sauf en cas d'erreur SCSI pendant l'exécution du job. Si Arcserve Backup détecte un indicateur d'alerte de bande pendant l'exécution du job, il consigne les détails de l'indicateur dans le journal d'activité et dans le fichier Tape.log.

Configuration du journal d'événements (serveurs Windows)

L'onglet Journal vous permet d'activer ou de désactiver les messages de confirmation et de spécifier les messages à consigner dans le journal des événements de Windows.

- Activer l'enregistrement des messages dans le journal des événements : par défaut, tous les messages sont enregistrés uniquement dans le journal d'activité de Arcserve Backup. Si vous activez cette case à cocher, les groupes de cases à cocher suivants sont activés:
- Cases à cocher Exclure certains messages de la journalisation : utilisez ces cases à cocher pour sélectionner le type de message que vous souhaitez exclure du journal d'événements.
- Cases à cocher Exclure la journalisation des messages de : utilisez ces cases à cocher pour exclure tous les messages d'un module particulier de Arcserve Backup.

Enregistrement par Arcserve Backup des événements dans l'observateur d'événements de Windows

L'observateur d'événements est un outil d'administration Windows qui permet de surveiller des événements liés aux journaux d'application, de sécurité et système. Les informations stockées dans l'observateur d'événements varient selon le rôle de l'ordinateur dans votre environnement et selon les applications exécutées sur l'ordinateur.

Remarque : Pour ouvrir l'observateur d'événements, cliquez sur Démarrer dans la barre d'outils Windows et sélectionnez Programmes, Outils d'administration, puis Observateur d'événements.

L'administrateur de serveurs vous permet de spécifier le type d'informations sur les événements Arcserve Backup que vous pouvez enregistrer dans l'observateur d'événements. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Configuration du journal</u> <u>des événements</u> (page 575).

La liste ci-dessous décrit les codes d'événements associés aux événements d'information, d'avertissement et d'erreur Arcserve Backup qui apparaissent dans l'observateur d'événements de Windows.

- 500 : la plupart des événements d'information et événements d'information de l'agent
- 600 : événements d'information de l'agent
- 700 : événements d'erreur de l'agent
- 900 : événements d'audit
- Codes d'événements uniques : ID de ressource du message

Le schéma ci-dessous représente les événements Arcserve Backup dans l'observateur d'événements de Windows.

Туре	Date	Time	Source	Category	Event	User	Computer
Information	9/22/2008	11:45:19	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🚯 Information	9/22/2008	11:45:19	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:45:07	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:45:07	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:45:07	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:45:07	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:45:01	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
Information	9/22/2008	11:44:37	CA ARCserve Backup	(55)	1406	ΝXA	SHADA07
\Lambda Warning	9/22/2008	11:33:17	CA ARCserve Backup	(50)	600	N/À	SHADA07
\Lambda Warning	9/22/2008	11:33:17	CA ARCserve Backup	(30)	600	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:33:17	CA ARCserve Backup	(55)	500	N/A	SHADA07
🔾 Information	9/22/2008	11:33:17	CA ARCserve Backup	(25)	500	N/A	SHADA07
Error	9/22/2008	11:33:17	CA ARCserve Backup	(20)	700	N/A	SHADA07
😵 Error	9/22/2008	11:33:17	CA ARCserve Backup	(55)	700	N/A	SHADA07
(Information	9/22/2008	11:28:54	CA ARCserve Backup	(39)	7101	N/A	SHADA07
Error	9/22/2008	11:28:24	CA ARCserve Backup	(15)	1303	N/A	SHADA07
Error	9/22/2008	11:27:58	CA ARCserve Backup	(15)	1301	N/A	SHADA07
(Information	9/22/2008	11:24:09	CA ARCserve Backup	(50)	900	N/A	SHADA07
(Information	9/22/2008	11:23:08	CA ARCserve Backup /	(50)	900	N/A	5HADA07
Information	9/22/2008	11:00:17	CA ARCserve Backup	(50)	900	N/A	SNADA07
				Unique ever	nt code	\sum	Most information event codes
				121.1440 0101		<u> </u>	
			Agent event c	ode	Au	dit ev	ent code

Informations complémentaires :

Configuration du journal d'événements (serveurs Windows) (page 575)
Autre chemin d'accès au journal du moteur de bandes

Vous pouvez modifier le chemin de journal de bande par défaut si vous souhaitez déplacer le journal vers un volume plus spacieux, par exemple. Vous pouvez créer un emplacement auxiliaire pour le fichier en configurant un paramètre de registre dans le registre Windows NT. Créez une valeur de chaîne appelée "LogPath" sous la clé suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\Arcserve Backup\Base\TapeEngine\Debug

Définissez la valeur du chemin de l'unité locale que vous souhaitez utiliser en tant que nouvel emplacement du fichier journal (par exemple, D:\temp\log). Pour activer le chemin d'accès au journal nouvellement défini, redémarrez le moteur de bandes ou modifiez l'une des options de journalisation décrites précédemment. Pour rétablir le chemin du journal de bande par défaut, supprimez la valeur "LogPath" et relancez le moteur de bandes.

Remarque : Les unités mappées n'étant pas prises en charge lors de la redirection du journal, les autres chemins peuvent uniquement pointer vers des unités locales.

Journal circulaire

La journalisation circulaire permet de contrôler la taille et le comportement du fichier journal du moteur de bandes. Vous pouvez ainsi définir une limite de taille indiquant à Arcserve Backup de fragmenter le fichier journal en fichiers plus petits lorsque cette taille est dépassée. En outre, vous pouvez spécifier pour les fichiers journaux une période de conservation, un nombre total, ou les deux. A l'issue de la période de conservation, Arcserve Backup supprime les fichiers journaux fragmentés.

Le fichier journal du moteur de bandes est libellé TAPE.LOG. Il se trouve dans le répertoire CA\ARCserve Backup\LOG.

Pour configurer et utiliser la journalisation circulaire, lancez l'administrateur de serveurs dans le menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Spécification du paramétrage de la journalisation</u> <u>circulaire</u> (page 578).

Noms des fichiers journaux

Si vous ne définissez pas de paramètres pour la journalisation circulaire, Arcserve Backup utilise le nom de fichier par défaut, TAPE.LOG. Si vous définissez des paramètres, le fichier TAPE.LOG est généré mais est fragmenté en fichiers plus petits nommés selon le format suivant :

TAPE.LOG.####

où #### représente le numéro de journal séquentiel créé un jour donné.

Exemple : Noms des fichiers journaux

Par exemple, un jour donné, le moteur de bandes génère trois fichiers journaux basés sur une taille maximale de 100 Mo. Les noms des fichiers journaux sont les suivants :

TAPE.LOG TAPE.LOG.0001 TAPE.LOG.0002

Attribution d'étiquettes aux fichiers journaux par Arcserve Backup

Arcserve Backup attribue des étiquettes aux fichiers journaux à l'aide des directives suivantes :

- 1. Si TAPE.LOG atteint une valeur spécifiée, Arcserve Backup remplace le nom TAPE.LOG par TAPE.LOG.0001 et recrée un fichier TAPE.LOG.
- Si TAPE.LOG atteint une valeur spécifiée une deuxième fois, Arcserve Backup renomme TAPE.LOG.0001 en TAPE.LOG.0002, renomme TAPE.LOG en TAPE.LOG.0001 et crée un fichier TAPE.LOG.
- Si TAPE.LOG atteint une valeur spécifiée une troisième fois, Arcserve Backup renomme TAPE.LOG.0002 en TAPE.LOG.0003, renomme TAPE.LOG.0001 en TAPE.LOG.0002, renomme TAPE.LOG en TAPE.LOG.0001 et crée un fichier TAPE.LOG.

Ce processus continue de manière cyclique. Arcserve Backup conserve toujours les trois derniers fichiers journaux.

Important : Arcserve Backup calcule la valeur avec laquelle un nouveau fichier journal est créé en fonction des valeurs définies dans les options Limiter la taille du journal à et Nombre de fichiers journaux. Par exemple, si vous spécifiez une taille maximale de journal d'une valeur de 500 Mo et un nombre de fichiers journaux égal à 10, Arcserve Backup crée un autre fichier journal quand la taille du journal actuel dépasse 50 Mo (500 : 10).

Paramétrage de la journalisation circulaire

La journalisation circulaire permet de personnaliser les caractéristiques des fichiers journaux générés par le moteur de bandes.

Pour définir des paramètres de journalisation circulaire

1. Depuis la page d'accueil de Arcserve Backup, cliquez sur le menu Démarrage rapide et sélectionnez Administrateur de serveurs.

La boîte de dialogue Administrateur de serveurs Arcserve Backup s'affiche.

2. Dans le menu Admin, sélectionnez Configuration.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

- 3. Cliquez sur l'onglet Moteur de bandes.
- 4. Pour activer la journalisation circulaire, cliquez sur l'option Limiter la taille du journal à dans la section Taille maximale du journal de cette boîte de dialogue, puis spécifiez une taille maximale en mégaoctets. Cette valeur représente la taille maximale de tous les fichiers journaux.
- 5. Dans le champ Nombre de fichiers journaux, sélectionnez le nombre de fichiers journaux que Arcserve Backup doit conserver. Cette valeur représente le nombre maximum de fichiers TAPE.LOG que Arcserve Backup doit conserver.
- 6. Cliquez sur OK pour appliquer vos paramètres.

Remarque : After the log file count exceeds the number specified using the Log File Count option, Arcserve Backup deletes the oldest log files.

Fichiers journaux d'élagage

Pour spécifier uniquement les fichiers journaux à élaguer :

- 1. Désactivez l'option Limiter la taille du journal à.
- 2. Cliquez sur l'option Elaguer les journaux de plus de et spécifiez le nombre de jours devant s'écouler avant que Arcserve Backup n'élague les fichiers journaux.
- (Facultatif) Dans le champ Taille des fichiers journaux uniques, entrez une taille en Ko afin de spécifier une taille maximale pour un seul fichier journal. Si vous ne spécifiez aucune valeur dans ce champ, Arcserve Backup utilise la valeur par défaut (10 000 Ko) comme taille maximale de chaque fichier journal.
- 4. Cliquez sur OK pour appliquer vos paramètres.

Important : Si vous activez les options de limitation de taille de journal (Limiter la taille du journal à et Elaguer les journaux de plus de), Arcserve Backup élague les fichiers journaux si le nombre total de fichiers journaux dépasse le nombre de fichiers journaux défini ou si la date des fichiers journaux dépasse le nombre de jours spécifié via l'option Elaguer les journaux de plus de. Vous ne pouvez pas spécifier une taille de fichiers journau unique : Arcserve Backup utilise la formule Taille totale des journaux divisée par le Nombre de fichiers journaux pour calculer le paramètre de taille de fichier journal.

Activation de l'interaction avec le PC

Cette section décrit l'activation du moteur de bandes Arcserve Backup de manière à ce qu'il interagisse avec le PC. Toutefois, vous pouvez utiliser cette procédure pour autoriser n'importe quel service ou moteur Arcserve Backup à interagir avec le PC.

Pour permettre la communication avec l'ordinateur :

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Programmes (ou Tous les programmes), Outils d'administration, puis Services de composants.

La boîte de dialogue Services de composants s'ouvre.

2. Dans l'arborescence d'objets, sélectionnez l'objet Services (local).

Dans la liste Services, recherchez Moteur de bandes Arcserve (par exemple) et cliquez dessus avec le bouton droit de la souris, puis sélectionnez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés du moteur de bandes Arcserve (ordinateur local) s'ouvre.

3. Sélectionnez l'onglet Connexion.

Sous le compte du système local, sélectionnez l'option Autoriser le service à interagir avec le bureau et cliquez sur Appliquer.

Pour fermer la boîte de dialogue Propriétés du moteur de bandes Arcserve (ordinateur local), cliquez sur OK.

4. Arrêtez puis redémarrez le service de moteur de bandes Arcserve.

Le moteur de bandes peut interagir avec le PC.

5. Fermez la boîte de dialogue Services de composants Windows.

Augmentation de l'allocation de mémoire virtuelle pour améliorer les performances du moteur de bandes

Le moteur de bandes est un composant Arcserve Backup qui contrôle tous les jobs impliquant la sauvegarde, la restauration et la récupération de données. Dans les environnements de sauvegarde de taille importante, les conditions suivantes peuvent avoir des conséquences néfastes sur les performances du moteur de bandes :

- Un nombre important de jobs de sauvegarde s'exécutent simultanément.
- Un nombre important de jobs de sauvegarde utilisant la déduplication sont exécutés simultanément ou non.
- Des jobs multiflux et des jobs de multiplexage (voire les deux) contiennent un nombre élevé de flux configurés pour une exécution simultanée.

Les performances du moteur de bandes peuvent être réduites en raison de la quantité de mémoire vituelle allouée à certaines applications par le système d'exploitation. Par défaut, les systèmes d'exploitation 32 bits de Windows allouent 2 Go de mémoire vituelle pour les applications. L'allocation par défaut sur les systèmes d'exploitation 32 bits peut empêcher les ordinateurs contenant 3 Go (ou plus) de mémoire RAM d'utiliser toute la mémoire RAM installée sur l'ordinateur.

Remarque : Les systèmes d'exploitation 64 bits de Windows peuvent allouer jusqu'à 4 Go de mémoire virtuelle.

Les systèmes d'exploitation Windows permettent d'augmenter la quantité de la mémoire vituelle allouée pour les applications. Si vous observez un ralentissement des performances de votre serveur de sauvegarde dans un environnement de sauvegarde de taille importante, vous pouvez augmenter la quantité de la mémoire vituelle disponible pour les applications afin d'améliorer les performances du moteur de bandes.

Remarque : Il est recommandé d'augmenter la mémoire virtuelle uniquement si votre serveur de sauvegarde est doté d'un système d'exploitation 32 bits de Windows disposant de 2,5 Go de RAM ou plus.

Les sections suivantes décrivent comment augmenter l'allocation de la mémoire vituelle sur des ordinateurs exécutant des versions 32 bits de Windows Server 2003 et de Windows Server 2008.

Pour augmenter l'allocation de mémoire vituelle sur des système 32 bits de Windows Server 2003 :

1. Sur le bureau, cliquez avec le bouton droit de la souris sur Poste de travail et choisissez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés du système s'affiche :

2. Dans la boîte de dialogue Propriétés du système, cliquez sur l'onglet Options avancées.

La boîte de dialogue Propriétés avancées s'affiche.

3. Dans la zone Démarrage et récupération, cliquez sur Paramètres.

La boîte de dialogue Démarrage et récupération s'ouvre.

4. Dans la zone Démarrage du système de la boîte de dialogue Démarrage et récupération, cliquez sur Modifier.

Le fichier boot.ini de Windows s'ouvre dans le bloc-notes.

5. Ajoutez /3GB (3 Go) à la fin de la chaîne de démarrage [operating systems], comme indiqué ci-après :

[operating systems] multi(0)disk(0)rdisk(0)partition(1)\WINDOWS="Windows Server 2003, Enterprise" /noexecute=optout /fastdetect switch: /3GB

6. Fermez le bloc-notes.

Lorsque vous êtes invité à enregistrer les changements, cliquez sur Oui.

7. Fermez toutes les boîtes de dialogue ouvertes et redémarrez l'ordinateur.

Pour augmenter l'allocation de mémoire vituelle sur des système 32 bits de Windows Server 2008 :

- 1. Ouvrez une fenêtre de ligne de commande.
- 2. Dans la ligne de commande, exécutez la commande suivante :

BCDEDIT /Set IncreaseUserVa 3072

3. Après exécution de la commande, redémarrez l'ordinateur.

Configuration du moteur de bases de données

Le moteur de bases de données Arcserve Backup stocke plusieurs types d'informations statistiques concernant les jobs traités :

- fichiers et répertoires ayant été sauvegardés, copiés et restaurés.
- Jobs traités par Arcserve Backup
- Unités de stockage et médias utilisés pour les opérations Arcserve Backup

Arcserve Backup fournit les options du moteur de bases de données suivantes :

Activer l'élagage automatique : lorsque l'élagage de bases de données est activé, les informations concernant les fichiers et les répertoires sauvegardés ou copiés au cours d'une session sont supprimées. Cette option est sélectionnée par défaut pour libérer de l'espace dans le fichier de base de données. Il peut être utile de désactiver cette option pour gérer les informations détaillées à des fins de restauration. Cependant, rappelez-vous que votre base de données peut devenir très volumineuse si vous ne l'élaguez pas.

Exécuter l'élagage à : ce champ est activé uniquement si l'option Activer l'élagage de la base de données est activée. Spécifiez l'heure d'exécution de l'opération d'élagage.

Valeur par défaut : s'il est activé,

l'élagage a lieu à minuit.

Elaguer les enregistrements de

jobs de BdD de plus de : ce champ est disponible uniquement si l'option Activer l'élagage automatique est activée. Cette option vous permet de spécifier la durée requise pendant laquelle les enregistrements de job doivent être conservés dans la base de données avant que Arcserve Backup ne les élague.

Valeur par défaut : s'il est activé,

l'élagage conserve les enregistrements pendant 180 jours.

Plage: 1 à 999 jours.

Elaguer les autres enregistrements

de BdD de plus de : ce champ est disponible uniquement lorsque l'option Activer l'élagage automatique est activée. Cette option vous permet de spécifier la durée requise pendant laquelle les autres enregistrements (par exemple, les enregistrements détaillés des sessions) doivent être conservés dans la base de données avant que Arcserve Backup ne les élague.

Valeur par défaut : s'il est activé,

l'élagage conserve les enregistrements pendant 30 jours.

Plage: 1 à 999 jours.

Supprimer les enregistrements reformatés ou effacés de la base de données des médias lors de l'élagage : lorsque vous reformatez ou effacez un média, Arcserve Backup supprime les enregistrements qui correspondent à ce média dans la base de données. Néanmoins, cette étape supplémentaire peut prendre un certain temps. Sélectionnez cette option pour reporter la suppression de ces enregistrements au moment de l'opération d'élagage.

Elaguer les journaux d'activité de plus de : spécifiez la durée de conservation des journaux d'activité dans la base de données avant qu'ils ne soient élagués par Arcserve Backup.

Valeur par défaut : 14 jours

Plage: 1 à 999 jours.

Elaguer les fichiers de catalogue de plus de : spécifiez la durée de conservation des fichiers de catalogue dans la base de données avant qu'ils ne soient élagués par Arcserve Backup.

Valeur par défaut : 60 jours

Plage: 1 à 9999 jours.

Opérations de maintenance de la base de

données : les options suivantes s'appliquent aux opérations de maintenance pouvant être effectuées dans la base de données Arcserve Backup.

Si vous activez les options suivantes, Arcserve Backup effectue les tâches spécifiées lors du prochain job d'élagage de base de données. Si vous avez planifié une exécution quotidienne du job d'élagage de base de données, les opérations spécifiées sont effectuées lors de l'exécution de ce job. Pour planifier l'exécution des opérations de maintenance de la base de données indépendamment du job d'élagage de base de données, utilisez l'assistant de planification de jobs afin de créer des jobs utilisant l'utilitaire de ligne de commande ca_dbmgr pour simplifier ces opérations.

Remarque : Pour plus d'informations,

consultez la section <u>Planification de jobs à l'aide de l'assistant de planification de</u> jobs (page 388) ou le *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Mettre à jour les statistiques :

cette option permet à Arcserve Backup de mettre à jour les statistiques des index et des tables. Grâce à des informations statistiques correctes et actualisées, SQL Server et SQL Server 2014 Express peuvent déterminer le meilleur plan d'exécution des interrogations, ce qui permet d'améliorer les performances d'interrogation.

Nous vous conseillons de mettre à jour les statistiques tous les jours.

Recréer les index : cette option permet à Arcserve Backup de supprimer la fragmentation (en compressant les pages en fonction du paramètre du facteur de remplissage spécifié ou existant) et de réorganiser les lignes d'index sur des pages contiguës. Par conséquent, Arcserve Backup améliore les performances d'interrogation, mais requiert de l'espace disque.

Nous vous conseillons de recréer les index toutes les semaines.

Vérifier l'intégrité de la BdD : cette option permet à Arcserve Backup de vérifier l'intégrité, structurelle et logique, de l'affectation de tous les objets dans la base de données Arcserve.

Nous vous conseillons de vérifier l'intégrité de la base de données toutes les semaines et d'affecter une durée suffisante à l'exécution de cette tâche.

Réduire la taille de la BdD : cette option permet à Arcserve Backup de récupérer de l'espace disque sur votre système en réduisant la taille des fichiers de données de la base de données Arcserve.

Nous vous conseillons de réduire la taille de la base de données chaque fois que nécessaire.

- Soumettre le job d'élagage : sélectionnez cette option pour soumettre immédiatement le job d'élagage.
- Soumettre le job de protection de base de données Arcserve : cette option vous permet de recréer un job de protection de base de données Arcserve Backup lorsque le job d'origine a été supprimé. Pour plus d'informations, consultez la section Recréation du job de protection de base de données Arcserve Backup.

Base de données de catalogues

Dossier de la base de données de

catalogues : cette option vous permet de spécifier l'emplacement du dossier de la base de données de catalogues Arcserve Backup. Afin de rechercher et de sélectionner un emplacement différent pour le dossier de base de données de catalogues cliquez sur le bouton représentant trois points de suspension.

Par défaut, le dossier de base de données de catalogues est placé sur le serveur principal :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\CATALOG.DB\

Compresser le transfert du

catalogue sur les serveurs membres suivants : cette option permet à Arcserve Backup de compresser les informations du catalogue lorsque les données sont transférées d'un serveur membre vers le serveur principal.

Si le serveur principal dispose de serveurs membres associés, le champ Compresser le transfert du catalogue sur les serveurs membres suivants est activé et affiche les noms des serveurs membres.

Cette option est désactivée par défaut. Si cette option est désactivée, Arcserve Backup ne compresse pas les informations du catalogue lorsqu'elles sont transférées d'un serveur membre vers le serveur principal.

Espace disque minimum : cette

option vous permet de spécifier le pourcentage minimum d'espace disque pour que Arcserve Backup commence à supprimer des fichiers de catalogue.

Valeur par défaut : 10 %

Plage: 1 à 99 %

Remarque : Arcserve Backup vérifie régulièrement le pourcentage d'espace disque disponible sur le volume où se trouve le dossier de base de données de catalogues. Si l'espace disque disponible détecté est inférieur au pourcentage spécifié, un message d'erreur est envoyé au journal d'activité et des fichiers de la base de données de catalogues (datant d'au moins 7 jours et en commençant par le plus ancien) sont supprimés automatiquement du disque jusqu'à ce que le pourcentage détecté soit supérieur au seuil.

Exemple : Si l'espace disque disponible détecté est inférieur à 10 %, un message d'avertissement est envoyé au journal d'activité et des fichiers de la base de données de catalogues (datant d'au moins 7 jours et en commençant par le plus ancien) sont supprimés automatiquement du disque jusqu'à ce que le pourcentage d'espace disque disponible détecté dépasse les 10 %. Activer la maintenance du pool de médias : lorsque cette option est sélectionnée, tous les médias planifiés pour être déplacés d'un ensemble protégé d'un pool de médias vers un ensemble disponible sont déplacés automatiquement à chaque fois qu'un job d'élagage est exécuté.

Mémoire maximum du serveur de BdD : cette option s'applique uniquement à Microsoft SQL Express. Elle permet de vérifier que la taille de la mémoire utilisée de Microsoft SQL Express ne dépasse pas cette limite.

Valeur par défaut : 1 024 Mo

Plage : de 256 Mo à 1 024 Mo

Informations complémentaires :

Protection de la base de données Arcserve Backup (page 687) Fonctionnement de la base de données de catalogues (page 740)

Configuration d'Alert

Alert est un système de notification qui envoie des messages aux membres de votre organisation en utilisant différentes méthodes de communication. Alert ne génère pas ses propres messages. Vous devez indiquer à Alert les informations que vous souhaitez communiquer et l'endroit où les envoyer.

Lorsque vous configurez Alert depuis l'Admin de serveur, vous pouvez générer des notifications Alert pour des événements n'ayant pas de rapport avec les jobs, comme le démarrage et l'arrêt du moteur de bandes. Pour ce faire, saisissez les mots ou les phrases que vous souhaitez communiquer en utilisant exactement le même format dans lequel ils apparaissent dans le journal d'activité, puis cliquez sur Ajouter.

Si vous voulez envoyer tous les messages du journal d'activité, entrez un astérisque et cliquez sur Ajouter. Alert génère des messages de notification et les envoie aux destinataires appropriés. Pour plus d'informations sur la sélection de destinataires et sur la configuration des méthodes d'envoi de notifications par alertes, consultez le chapitre Utilisation du gestionnaire Alert.

Ajout et suppression de notifications par alertes

Arcserve Backup vous permet de configurer des notifications par alertes pour les événements non liés à des jobs (par exemple, démarrage et arrêt du moteur de bandes, puis réussite des opérations) à l'aide du gestionnaire de l'administrateur de serveurs.

La procédure ci-dessous décrit l'ajout de notifications par alertes pour les événements non liés à des jobs.

Pour ajouter des notifications par alertes

1. Ouvrez le gestionnaire de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup.

Cliquez sur le serveur principal ou autonome Arcserve Backup dans l'arborescence de répertoires, puis cliquez sur Configuration dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

2. Cliquez sur l'onglet Alert.

Dans le champ Liste d'alertes, saisissez le texte concernant l'événement pour lequel vous souhaitez recevoir une notification par alertes.

Vous pouvez entrer une expression complète ou une partie seulement du texte de l'événement, voire un seul mot-clé. Le moteur Alert compare le mot-clé ou l'expression au texte de chaque événement généré. Toutefois, veillez à être aussi précis que possible afin d'éviter de recevoir des notifications Alert inopportunes.

Exemples :

- Pour recevoir une notification par alertes lors du démarrage du moteur de bandes, saisissez moteur dans la liste d'alertes pour que l'alerte détecte l'événement. Cependant, le moteur Alert envoie dans ce cas des notifications pour tout événement dans lequel le mot moteur est mentionné (par exemple, Moteur de bases de données démarré).
- Pour recevoir des notifications par alertes pour tous les messages du journal d'activité, saisissez *.
- Pour recevoir des notifications par alertes pour les événements du journal d'audit, saisissez les éléments ci-dessous dans le champ Liste d'alertes.
 - [Auditlog] : envoie une notification par alertes pour tous les événements du journal d'audit.
 - [Auditlog][Success] : envoie une notification par alertes pour tous les événements réussis du journal d'audit.
 - [Auditlog][Failure] : envoie une notification par alertes pour tous les événements échoués du journal d'audit.

Remarque : The keywords for Audit Log events are case-sensitive and square brackets are required.

- 3. Cliquez sur Ajouter pour ajouter le texte de la recherche.
- 4. Click OK.

Lorsque le texte relatif à un événement correspond à l'un des mots-clés entrés, le moteur Alert génère des notifications envoyées à tous les destinataires précédemment configurés à l'aide du gestionnaire Alert.

La procédure suivante décrit la suppression de notifications par alertes.

Pour supprimer des notifications par alertes :

1. Ouvrez le gestionnaire de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup.

Cliquez sur le serveur principal ou autonome Arcserve Backup dans l'arborescence de répertoires, puis cliquez sur Configuration dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

2. Cliquez sur l'onglet Alert.

Dans la Liste d'alertes, cliquez sur l'événement pour lequel vous ne souhaitez plus recevoir de notifications par alertes, puis cliquez sur Supprimer.

La notification par alertes est supprimée.

Remarque : To delete all Alert notifications from the Alert list, click Delete All.

3. Cliquez sur OK pour fermer la boîte de dialogue Configuration.

Autres fonctions de lAdmin du serveur

Vous pouvez utiliser l'Admin de serveur pour exécuter les fonctions suivantes :

- Modifier le compte du système;
- Configurer plusieurs cartes d'interface réseau.
- Gérer de façon centralisée les licences

Modification du compte système Arcserve Backup

Le serveur Arcserve Backup requiert un compte d'utilisateur valide sur l'ordinateur hôte Windows (initialement entré pendant l'installation). Vous pouvez modifier à tout moment les informations d'identification du compte système à l'aide de l'administrateur de serveurs.

Si vous utilisez un compte d'utilisateur de domaine Windows pour les informations d'identification du compte système du serveur Arcserve Backup, vous devez mettre à jour Arcserve Backup avec le nouveau mot de passe lorsque vous changez le mot de passe de domaine Windows.

Pour modifier le compte système Arcserve Backup :

1. Dans le menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, ouvrez l'administrateur de serveurs en sélectionnant Administrateur de serveurs.

La fenêtre Administrateur de serveurs Arcserve Backup s'affiche.

2. Dans le menu Administrateur de serveurs, sélectionnez Compte système Arcserve Backup.

La boîte de dialogue Compte système Arcserve Backup s'affiche.

- 3. Complétez les champs suivants, si nécessaire :
 - Serveur
 - Nom d'utilisateur
 - Mot de passe
 - Domaine ;
- 4. Click OK.

Remarque : If you are using a remote deployment of Microsoft SQL Server to host the Arcserve Backup database, and the login credentials for the Arcserve Backup system account (User Name and Password) are identical to the login credentials for the remote SQL Server account, a message appears to notify you that modifying the login credentials for the system account also modifies the login credentials for the remote SQL Server account. Si vous êtes sûr de vouloir modifier les informations d'identification du compte SQL Server distant, cliquez sur OK.

Les informations d'identification du compte système Arcserve Backup sont modifiées.

Reconfiguration des affectations de niveau de noeud

Vous pouvez utiliser l'administrateur de serveurs Arcserve Backup ou l'outil d'administration centralisée des agents pour modifier les classements des priorités affectés à vos noeuds Arcserve Backup. Ces niveaux sont utilisés pour filtrer les informations affichées sur le tableau de bord de Arcserve Backup par ordre de priorité des noeuds surveillés.

La boîte de dialogue Configuration du niveau de nœud contient trois catégories de priorités (Priorité élevée, Priorité moyenne et Priorité faible) et elle est renseignée automatiquement lorsqu'un nœud est ajouté à votre système et accédé. Par défaut, un niveau de priorité élevée est configuré pour inclure tous les serveurs Arcserve Backup (principaux et membres) et tous les nœuds sur lesquels sont installés des agents d'applications Arcserve Backup (tels qu'Oracle, Microsoft Exchange, Microsoft SQL Server, Microsoft Sharepoint, etc.) et un niveau de priorité faible est configuré pour inclure tous les autres nœuds (sur lesquels sont installés les agents de système de fichiers). Le niveau de priorité moyenne n'est pas configuré pour inclure des nœuds et est disponible pour une utilisation personnalisée.

Les affectations de nœuds pour chaque niveau peuvent être reconfigurées et personnalisées pour répondre à vos besoins individuels, à l'aide de la boîte de dialogue Configuration d'un niveau de nœud, accessible à partir de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup ou du gestionnaire de sauvegarde (cliquez avec le bouton droit de la souris sur Systèmes Windows dans l'onglet Source).

Pour reconfigurer des affectations de niveau de noeud

1. Ouvrez l'administrateur de serveurs Arcserve Backup en cliquant sur Administrateur de serveurs dans le menu Démarrage rapide de la page d'accueil.

La fenêtre de l'Admin de serveur s'affiche.

- 2. Développez l'arborescence de répertoires du domaine et sélectionnez le serveur que vous souhaitez afficher ou dont vous souhaitez reconfigurer les affectations de niveau de noeud.
- 3. Dans le menu Admin, sélectionnez l'option Configuration du niveau de noeud.

La boîte de dialogue Configuration d'un niveau de noeud s'ouvre et affichant les noeuds affectés à chaque catégorie Niveau (Priorité élevée, Priorité moyenne et Priorité faible).



 Sélectionnez le ou les nœuds que vous souhaitez réaffecter à une autre catégorie de niveau et cliquez sur l'icône en forme de flèche correspondante pour déplacer le ou les nœuds sélectionnés d'un niveau à l'autre.

Remarque : Multiple nodes can be selected for tier assignment by using the "CTRL" or "SHIFT" key combinations.

- Pour déplacer uniquement les noeuds sélectionnés, cliquez sur l'icône en forme de flèche simple.
- Pour déplacer tous les noeuds du niveau, cliquez sur l'icône en forme de flèche double.
- 5. Cliquez sur OK lorsque vous avez terminé.

Les affectations de niveaux de noeuds ont été modifiées pour répondre à vos besoins.

Gestion des licences des composants Arcserve Backup

L'administrateur de serveurs Arcserve Backup vous permet d'effectuer les tâches de gestion des licences suivantes :

- Afficher les produits Arcserve Backup installés sur un serveur principal, un serveur autonome, des serveurs membres et des serveurs d'agent dans un domaine Arcserve Backup
- Identifier le nombre total de licences installées et le nombre de licences actives pour chaque composant dans un domaine Arcserve Backup
- Afficher les noms des serveurs utilisant les licences de composant dans un domaine Arcserve Backup
- Libérer des licences des serveurs pour rendre les licences disponibles pour d'autres serveurs de votre domaine.

Remarque : Pour plus d'informations sur la libération de licences sur les serveurs, reportez-vous à la section <u>Libération de licences sur des serveurs</u> (page 596).

Pour gérer les licences des composants Arcserve Backup :

1. Dans le menu Démarrage rapide de la console du gestionnaire Arcserve Backup, ouvrez l'administrateur de serveurs en cliquant sur Administrateur de serveurs.

L'administrateur de serveurs apparaît.

Le serveur principal Arcserve Backup et ses serveurs membres s'affichent dans l'arborescence des répertoires, comme illustré ci-après :



2. Pour afficher les produits Arcserve Backup installés sur un serveur principal et un serveur membre, sélectionnez le serveur dans l'arborescence des répertoires.

Les composants et les licences correspondant au serveur sélectionné apparaissent dans l'affichage des propriétés, comme illustré ci-dessous :

CRW002			
e 🔅			
Arcserve Backup System Account	Server Information		₹
Configuration			
Stop all services	Products Installed: 6		
The later of	Product Name	Version	Build
Add/view Licenses	Arcserve Backup	17.0	7490
Manage Licenses	Tape Library Option	17.0	7490
	Agent for Microsoft SQL Server	17.0	7490
Install/Uninstall	Enterprise Module	17.0	7490
	Disaster Recovery Option	17.0	7490
Node Tier Configuration	Agent for Virtual Machines	17.0	7490

3. Pour afficher les relations composants/licences d'un domaine Arcserve Backup, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur principal, puis, dans le menu contextuel, sélectionnez Gérer les licences.

La boîte de dialogue Gestion des licences s'affiche.

La boîte de dialogue Gestion des licences fournit les informations suivantes :

- Version : spécifie le numéro de version de la licence pour le composant sélectionné.
- Licences actives : spécifie les licences de numéro qui sont actuellement actives pour le composant sélectionné. Le total inclut des licences achetées et des licences d'évaluation.

- Licences disponibles : spécifie le numéro de licences disponibles pour l'utilisation pour le composant sélectionné. Le total inclut uniquement des licences achetées.
- Nombre de licences : spécifie le numéro total de licences achetées pour le composant sélectionné.
- Licences nécessaires : spécifie le numéro de licences supplémentaires que vous avez besoin pour utiliser le composant sélectionné.

Exemples :

- Vous utilisez une licence achetée et une licence d'évaluation pour un composant. Arcserve Backup recommande d'acheter une licence pour remplacer la licence d'évaluation afin d'obtenir une utilisation ininterrompue du composant sélectionné.
- Vous protégez six ordinateurs Windows utilisant l'agent client pour Windows. Vous avez acheté quatre agents clients pour des licences Windows. Auparavant, les sauvegardes ont peut-être échoué à cause d'un nombre insuffisant de licences. Arcserve Backup recommande l'achat de deux autres licences pour s'assurer que vous avez une utilisation ininterrompue de l'agent client pour Windows.
- Ordinateurs sous licence : spécifie les noms des ordinateurs utilisant les licences actives pour le composant sélectionné.

Exemple :

 La boîte de dialogue suivante indique qu'il y a 10 licences actives et zéro licences disponibles pour l'option pour bibliothèques de bandes. Les noms d'hôte des ordinateurs utilisant l'option pour bibliothèques de bandes s'affichent dans le champ Ordinateurs sous licence.

ense Management						
To release a license from a machine, first click the license and then clear the selected machine.						
licence atshuri						
Component Name	Version	Active Licenses	Available Lice	Total Licenses	Licenses Needed (Г
Tape Library Option	16.0	10	0	10	0	
Enterprise Module	16.0	1	9	10	0	
Arcserve Backup	16.0	1	0	0	1	
1 12						
ensed machines:						
CRW002						
CRW001						
1 🗊 CRW015						
Select All						
			ОК	Cancel	Apply Help	
						_

Informations complémentaires :

Gestion centrale des licences (page 58)

Libération de licences sur des serveurs

Obtention d'une licence Arcserve Backup selon un mécanisme de comptage. L'obtention d'une licence attribue à l'application une licence globale unique avec un nombre prédéterminé de droits actifs inclus dans le pool de licences global. Chaque serveur ayant recours à la licence se voit attribuer une licence active du pool, sur la base du premier arrivé, premier servi, jusqu'à ce que le nombre total de droits de licence disponibles soit atteint. Si tous les droits de licence actifs ont déjà été attribués et que vous avez besoin d'une licence supplémentaire pour un serveur membre différent, vous devez supprimer les droits de licence de l'un des serveurs pour en réduire le nombre afin que le serveur membre distinct puisse utiliser la licence.

Pour libérer des licences des serveurs

1. Dans le menu Démarrage rapide de la console du gestionnaire Arcserve Backup, ouvrez l'administrateur de serveurs en cliquant sur Administrateur de serveurs.

L'administrateur de serveurs apparaît.

2. Dans l'arborescence des répertoires de serveurs, cliquez avec le bouton droit sur le serveur principal et sélectionnez Gérer les licences dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Gestion des licences s'affiche.

3. Dans la section Etat des licences, sélectionnez le composant comportant la licence à libérer.

Les ordinateurs utilisant la licence s'affichent dans le champ Ordinateurs sous licence.

4. Décochez la case à côté du nom de l'ordinateur utilisant la licence à libérer et cliquez sur Appliquer.

La licence active est libérée du serveur sélectionné. La licence est maintenant disponible pour d'autres serveurs utilisant ce produit Arcserve Backup dans votre domaine Arcserve.

Remarque : Une fois que vous avez cliqué sur Appliquer, l'ordinateur sélectionné disparaît du champ Ordinateurs sous licence.

Configuration de plusieurs cartes d'interface réseau

Si le serveur Arcserve Backup possède plusieurs connexions réseau, Arcserve Backup peut alors être configuré pour utiliser une carte d'interface réseau particulière pour la sauvegarde et la restauration. Si vous configurez Arcserve Backup de cette manière, il n'interférera pas avec les autres cartes connectées au système.

Vous pouvez configurer Arcserve Backup pour utiliser un ensemble de cartes d'interface réseau qu'il utilisera lors de sauvegardes multiflux. Vous pouvez également configurer Arcserve Backup pour utiliser une carte appropriée provenant de l'ensemble configuré de cartes d'interface réseau lorsqu'il se connecte à un agent client.

Pour configurer plusieurs cartes d'interface réseau

1. Dans le menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, ouvrez l'administrateur de serveurs en sélectionnant Administrateur de serveurs.

La fenêtre Administrateur de serveurs Arcserve Backup s'affiche.

2. Dans le menu Administrateur de serveurs, sélectionnez Cartes réseau multiples.

La boîte de dialogue Configuration de cartes réseau multiples apparaît.

- 3. Choisissez l'une des options suivantes :
 - Le système d'exploitation sélectionne la carte réseau à utiliser : laisse le système d'exploitation choisir la carte d'interface réseau à utiliser.
 - Utiliser la carte réseau sélectionnée : permet de sélectionner dans la liste les cartes d'interface réseau à utiliser. Les jobs configurés à l'aide de ces options sont exécutés par défaut par Arcserve Backup avec la première carte d'interface réseau. Dans les cas de multiflux de données où plusieurs processus sont créés, chaque processus suivant utilise la carte d'interface réseau configurée suivante.
- 4. Click OK.

Les paramètres de la carte réseau sont appliqués.

Niveaux d'authentification pour les services, les composants et les applications Arcserve Backup

Vous devez vous connecter aux systèmes Windows Vista, Windows Server 2008 et Windows Server 2012 à l'aide d'un compte administratif ou d'un compte avec les autorisations disponibles les plus élevées pour exécuter divers services, composants et applications de Arcserve Backup. Les fichiers binaires correspondant à ces services, composants et applications Arcserve Backup contiennent une fonctionnalité qui n'est pas accessible depuis un compte utilisateur de base. Par conséquent, Windows vous invitera à confirmer une opération dans Windows en spécifiant votre mot de passe ou en utilisant un compte avec des droits d'administrateur.

Cette section comprend les sujets suivants :

Services, composants et applications Arcserve Backup qui requièrent des droits d'administrateur (page 598) Services, composants et applications Arcserve Backup qui requièrent les droits d'administrateur les plus élevés (page 604)

Services, composants et applications Arcserve Backup qui requièrent des droits d'administrateur

Le profil d'administrateur ou un compte avec les droits d'administrateur dispose d'autorisations de lecture, d'écriture et d'exécution pour tous les systèmes Windows et toutes les ressources système.

Les services, les composants et les applications Arcserve Backup suivants requièrent les droits d'administrateur :

Composant	Description	
_HTMSETUP.EXE	Affiche la page HTML au cours de l'installation.	
<racine_cd>\IntelNT\Exchange.DBA\SETUP.EXE</racine_cd>	Permet à Arcserve Backup de lancer les fichiers exécutables suivants :	
	 IntelNT\Exchange.DBA\Exchange.DBA\SETUP.EXE=Insta Ile l'agent pour Microsoft Exchange Server pour les sauvegardes de niveau base de données. 	
	 InteINT\Exchange.DBA\ExchangeD.DBA\SETUP.EXE=Ins talle l'agent pour Microsoft Exchange Server pour les sauvegardes de niveau document. 	
<racine_cd>\IntelNT\EO\SETUP.EXE</racine_cd>	Permet à Arcserve Backup de lancer Windows Installer (MSIEXEC.exe) pour installer le package MSI.	

Composant	Description
<racine_cd>\SETUP.EXE</racine_cd>	Permet à Arcserve Backup de lancer le navigateur du CD pour l'installation ou la mise à niveau de Arcserve Backup.
AGENTDEPLOY.EXE	Application Déploiement d'agents
AGIFPROB.EXE	Service d'arrière-plan de gestion des ressources de stockage dédié à la collecte des informations sur les ressources de stockage de l'agent pour le tableau de bord
AGPKIMON.EXE	Composant client de gestion des ressources de stockage de tableau de bord pour collecter les informations de gestion des ressources de stockage à partir des agents exécutés sur les noeuds Windows
ALADMIN.EXE	Application d'administration des alertes
ARCSERVECFG.EXE	Assistant de configuration de serveur
ASDBInst.exe	Permet au processus d'installation d'installer Microsoft SQL Server Express Edition lorsque vous spécifiez Microsoft SQL Server Express Edition lors de l'installation.
ASRECOVERDB.EXE	Utilitaire qui vous permet de récupérer la base de données Arcserve Backup.
ASREMSVC.EXE	Permet d'installer Arcserve Backup sur un système distant.
AUTHSETUP.EXE	Utilitaire de la ligne de commande de configuration d'authentification
BABHA.EXE	Permet de configurer Arcserve Backup pour une haute disponibilité. Ce composant est généralement utilisé pour les installations du service Microsoft Cluster.
BACKINT.EXE	Module d'intégration de sauvegarde pour l'agent pour SAP R/3 pour Oracle
BACKINTCONFIG.EXE	Utilitaire de configuration pour l'agent pour SAP R/3 pour Oracle
BCONFIG.EXE	Permet à Arcserve Backup de configurer les informations sur le serveur (serveur principal, serveur membre, serveur autonome, etc.), lorsqu'il s'agit d'une base de données Arcserve et du mot de passe caroot. Ce composant s'exécute lorsque vous installez ou mettez à niveau Arcserve Backup.

Composant	Description
BDELOBJ.EXE	Permet au processus de désinstallation de supprimer les fichiers temporaires et dynamiques du système sur lequel vous désinstallez Arcserve Backup. Le processus de désinstallation copie cette application vers le système cible.
BDELOBJ_BAB.EXE	Permet au processus d'installation de supprimer les fichiers temporaires et dynamiques du système sur lequel vous mettez à niveau Arcserve Backup vers une version supérieure. Le processus de désinstallation copie et remplace cette application dans le système cible.
BRANCHCFG.EXE	Ouvre la fenêtre Gestionnaire de branches
BRANCHSERVICE.EXE	Tableau de bord global Arcserve Backup Permet la communication entre un site de branche et le site central.
C:\Program Files (x86)\Microsoft SQL Server\100\Setup Bootstrap\Release\setup.exe	Fichier d'installation de Microsoft SQL Server Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
C:\Program Files (x86)\Microsoft SQL Server\100\Setup Bootstrap\Update Cache\KB968369\ServicePack\setup.exe	Fichier d'installation du patch Microsoft SQL Server Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
C:\Program Files (x86)\Microsoft SQL Server\100\Setup Bootstrap\Update Cache\KB968369\ServicePack\x86\setup\1033\pfil es\sqlservr\100\setup\release\setup.exe	Fichier d'installation du patch Microsoft SQL Server Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
CA.ARCserve.CommunicationFoundation.WindowsS ervice.exe	Fournit les données utilisées par le tableau de bord global et local Arcserve Backup.
CABATCH.EXE	Utilitaire de ligne de commande cabatch
CadRestore.exe	Utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory. Permet de parcourir les fichiers de base de données Active Directory .NTDS et de restaurer les objets Active Directory vers le répertoire Active Directory actuel.
CALICESE.EXE	Application de licences Arcserve Backup permettant de surveiller le numéro de compte de licence de chaque option
CALicnse.exe	Application de vérification des licences Arcserve
CARUNJOB.EXE	Utilitaire de sauvegarde et de restauration en local
CENTRALSERVICE.EXE	Tableau de bord global Arcserve Backup (serveur central d'accès à distance Arcserve). Permet de synchroniser les données du site de branche avec la base de données du site central.
CHGTEST.EXE	Utilitaire de test de changeur

Composant	Description
DBACONFIG.EXE	Permet à Arcserve Backup de configurer les instances de bases de données lors de l'installation pour les agents suivants :
	 Agent pour Microsoft SQL Server
	 Agent pour Oracle
	 Agent pour SAP R/3 pour Oracle
	 Agent pour Informix
	 Agent pour Sybase
	 Agent pour Lotus Notes
	Permet de configurer les instances de bases de données, une fois l'installation terminée pour les agents suivants :
	 Agent pour Microsoft SQL Server
	 Agent pour Oracle
	 Agent pour SAP R/3 pour Oracle
	 Agent pour Informix
	 Agent pour Lotus Notes
DELETEME.EXE	Permet au processus d'installation de supprimer les fichiers temporaires des systèmes distants lors de l'installation de composants Arcserve Backup sur un système distant. Ce composant s'exécute sur un système distant en local.
DEPLOYDUMMY.EXE	Module de préchargement d'applications de déploiement d'agents.
DSCONFIG.EXE	Utilitaire de configuration de la détection
dosboot.exe	Utilitaire de récupération après sinistre
EMCONFIG.EXE	Utilitaire de configuration du module Entreprise
ETPKI_SETUP.EXE	Utilitaire d'installation de la bibliothèque de chiffrement/déchiffrement ETPKI
HDVSSCOM.exe	Permet aux jobs de sauvegarde de matériel VSS d'importer des métadonnées.
jucheck.exe	Application Java permettant de vérifier la présence de mises à niveau.
LandingPage.exe	Fichier d'installation de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
LICCHECK.EXE	Permet aux agents pour Lotus Domino et pour Informix de Arcserve Backup de vérifier l'état de leur licence.

Composant	Description
MASTERSETUP.EXE	Permet au processus d'installation de lancer Windows Installer 3.1 et le package de redistribution VC8 SP1.
MASTERSETUP_MAIN.EXE	Permet au processus d'installation d'afficher les boîtes de dialogue de l'assistant d'installation, de configurer et d'appeler les différents produits lors de l'installation de Arcserve Backup.
MEDIASVR.EXE	Service proxy pour la communication avec les moteurs de bandes
MergeIngres2Sql.exe	Outil Arcserve Backup de fusion de la base de données Ingres avec la base de données SQL. Il permet à Arcserve Backup de migrer les données de base de données d'une base de données Ingres à une base de données Microsoft SQL Server lorsque vous mettez à niveau un serveur UNIX ou Linux vers un serveur de moteur de transfert de données.
ORAUPGRADE.EXE	Met à niveau l'agent Oracle utilisé pendant la mise à niveau d'une ancienne version de Arcserve Backup vers la version actuelle.
qphmbavs.exe	Fichier d'installation de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
RAIDTEST.EXE	Permet de configurer et de tester les unités RAID via l'utilitaire de la ligne de commande Windows. Vous pouvez configurer et tester les unités RAID de bande et les unités RAID du changeur de bande, mais pas les unités RAID actuelles.
rdbgsetup.exe	Composant Microsoft SQL Server 2014 Express Edition Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
RMLIC.EXE	Module de désinstallation des modules de licence
SDOInst.exe	Installe les composants requis pour le déploiement de Arcserve Backup à l'aide de SDO.
SETUP.EXE	Assistant d'installation
setup100.exe	Fichier d'installation de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
SETUPFW.EXE	Utilitaire de configuration du pare-feu Windows

Composant	Description
SETUPSQL.EXE	Permet à Arcserve Backup de créer la base de données Arcserve avec Microsoft SQL Server lors de l'installation ou de la mise à niveau d'Arcserve Backup.
SETUPSQL_EXP.EXE	Permet à Arcserve Backup de créer la base de données Arcserve avec Microsoft SQL Server 2014 Express Edition lors de l'installation ou de la mise à niveau d'Arcserve Backup.
SILENT.EXE	Application de licences Arcserve Backup
SIMULATE.EXE	Permet à Arcserve Backup de configurer des périphériques SCSI fictifs (tels que des lecteurs de bandes et des bibliothèques de bandes) en fonction de leur système de fichiers. Ce composant Arcserve Backup est un utilitaire de la ligne de commande.
SMPLEMON.EXE	Composant du tableau de bord pour la collecte de l'utilisation des ressources de stockage sur le noeud de l'agent
SPS012UPGRADE.EXE	Permet à Arcserve Backup de mettre à niveau une version précédente de l'agent pour Microsoft SharePoint Server vers la version actuelle.
SPADMIN.EXE	Assistant d'installation de l'agent pour SharePoint Server 2003
SQLAGENTRMTINST.EXE	Agent pour l'assistant d'installation Microsoft SQL Server
SQLCONFIG.EXE	Agent pour l'utilitaire de configuration Microsoft SQL Server
SQLdiag.exe	Fichier d'installation de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
SqlWtsn.exe	Fichier d'installation de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition Cet exécutable n'est pas un fichier binaire Arcserve.
TAPEENG.EXE	Moteur de bandes Arcserve Backup
TAPETEST.EXE	Utilitaire de lecteur de bandes test
Uninstall.exe	Utilitaire de désinstallation de Arcserve Backup.
UNINSTALLER.EXE	Application de désinstallation du composant ETPKI
UPDATECFG.EXE	Enregistre le fichier de configuration pendant la mise à niveau.
UPDATECFG.EXE	Permet à Arcserve Backup de sauvegarder le registre et les entrées de fichier des installations d'Arcserve Backup préalables, lorsque vous effectuez une mise à niveau à partir d'une version antérieure.

Services, composants et applications Arcserve Backup qui requièrent les droits d'administrateur les plus élevés

Un compte avec les droits les plus élevés comprend un compte utilisateur de base, ainsi qu'un compte utilisateur avancé avec des droits d'administrateur.

Les services, les composants et les applications Arcserve Backup suivants requièrent un compte avec les droits les plus élevés :

Composant	Description
ACSCFG.EXE	Utilitaire de configuration du volume pour la bibliothèque StorageTek ACSLS
ADMIN.EXE	Utilitaire d'administration de l'agent de sauvegarde Arcserve
adrasr.exe	Utilitaire de récupération après sinistre
AdrLogViewer.exe	Utilitaire de récupération après sinistre
adrmain.exe	Outil de récupération après sinistre.
adrstart.exe	Utilitaire de récupération après sinistre
AgPkiMon.exe	Composant de gestion des ressources de stockage qui permet à Arcserve Backup de collecte et de surveiller les indicateurs clés de performance des agents, notamment l'UC, la mémoire, le contrôleur d'interface réseau et les informations de disque.
ALERT.EXE	Service d'alertes Arcserve Backup
ARCSERVEMGR.EXE	Console du gestionnaire Arcserve Backup
ASWANSYNC.EXE	Permet à l'interface Arcserve Replication and High Availability de se connecter à l'agent client pour Windows d'Arcserve Backup.
ATLCFG.EXE	Utilitaire de configuration du volume pour la bibliothèque IBM 3949
BAOFCONFIGMIGRATION.EXE	Outil de mise à niveau pour la migration de la configuration de la version précédente d'Agent for Open Files vers la version actuelle (format Unicode)
BDAEMON2.EXE	Application Raima DB Daemon
CA_AUTH.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_auth
CA_BACKUP.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_backup
CA_DBMGR.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_dbmgr

Composant	Description
CA_DEVMGR.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_devmgr
CA_JOBSECMGR.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_jobsecmgr
CA_LOG.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_log
CA_MERGE.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_merge
ca_msvmpopulatedb.exe	Outil de configuration de machines virtuelles Hyper-V d'Arcserve
CA_QMGR.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_qmgr
ca_recoverdb.exe	Utilitaire de ligne de commande ca_recoverdb Permet de récupérer la base de données Arcserve Backup.
CA_RESTORE.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_restore
CA_SCAN.EXE	Utilitaire de ligne de commande ca_scan
CAADVREPORTS.EXE	Utilitaire de ligne de commande caadvreports
CAAGSTART.EXE	Permet à l'agent universel de démarrer les processus qui lancent les agents de bases de données. Il s'agit d'un utilitaire interne qui n'est pas disponible pour l'utilisateur final.
CAAUTHD.EXE	Service d'authentification
CACLURST.EXE	Utilitaire caclurst
CADIAGINFO.EXE	Permet à l'assistant de diagnostic de collecter des informations de diagnostic sur Arcserve Backup à partir des systèmes distants. Cet utilitaire stocke les données de diagnostic collectées dans un fichier avec l'extension .caz.
CADIAGSUPPORT.EXE	Permet au personnel et aux utilisateurs finals du support technique d'Arcserve d'ouvrir et de visualiser les informations de diagnostic enregistrées dans les fichiers de diagnostic (.caz).
CADIAGWIZ.EXE	Permet à Arcserve Backup de collecter des informations sur un système Windows et sur les réseaux à partir des systèmes locaux distants en rapport avec Arcserve Backup. Le support technique d'Arcserve peut utiliser les informations collectées pour le dépannage d'un serveur Arcserve.
CADISCOVD.EXE	Application du serveur de domaine
CADVWIZ.EXE	Assistant de configuration des unités
CADVWIZE.EXE	Assistant d'unités pour la configuration des unités

Composant	Description
CALICNSE.EXE	Application de vérification des licences
CAMINFO.EXE	Application d'affichage des informations sur les licences
CAREPORTS.EXE	Utilitaire de la ligne de commande du créateur de rapports careports
CASDSCSVC.EXE	Service de détection
CASERVED.EXE	Contrôleur de service
CASISCHK.EXE	Application de prise en charge d'instances uniques
CATIRPC.EXE	Mappeur de ports Arcserve
CAVER.EXE	Permet à Arcserve Backup d'afficher la version et de générer les détails sur le numéro pour le produit de base Arcserve Backup dans une interface utilisateur graphique.
CDBMERGELOG.EXE	Permet à Arcserve Backup de fusionner les détails des journaux d'activités à partir du cache local vers la base de données Arcserve.
CONFIGBAF.EXE	Utilitaire de configuration de BAF (Bright Agent frame) L'assistant d'installation lance cet utilitaire pour enregistrer des agents dans un fichier de configuration utilisé par l'agent universel.
CONFIGENCR.EXE	Utilitaire de configuration du chiffrement
CSTMSGBOX.EXE	Permet à Arcserve Backup d'afficher des messages. Il s'agit d'un utilitaire interne qui n'est pas disponible pour l'utilisateur final.
DBACFG.EXE	Permet à Arcserve Backup de configurer les détails du compte pour les agents de bases de données.
DBENG.EXE	Moteur de bases de données Arcserve Backup
DBTOSQL.EXE	Permet à Arcserve Backup de migrer les informations et les données de la base de données Raima VLDB vers les bases de données Microsoft SQL Server.
DBTOSQL_EXP.EXE	Permet à Arcserve Backup de migrer les informations et les données de la base de données Raima VLDB vers les bases de données Microsoft SQL Server 2014 Express Edition.

Composant	Description
drcreate.exe	Permet à Arcserve Backup de créer un kit de démarrage de récupération après sinistre, par exemple, un disque spécifique à un ordinateur ou un média de démarrage.
DUMPDB.EXE	Permet à Arcserve Backup d'extraire ou d'exporter des mots de passe de session stockés dans la base de données vers un fichier cible spécifié ou d'importer les mots de passe de session stockés dans un fichier dans une base de données.
DVCONFIG.EXE	Utilitaire de configuration des unités
ELOConfig.exe	Permet à Arcserve Backup de configurer l'option SAN.
ERRBOX.EXE	Application d'affichage personnalisé des messages d'erreurs contextuels
EXPTOSQL.EXE	Utilitaire de conversion de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition vers Microsoft SQL Server
GROUPCONFIG.EXE	Utilitaire de configuration de groupes d'unités
IMPORTNODEINFO.EXE	Importe les informations sur le noeud dans la base de données Arcserve Backup pendant la mise à niveau.
INSTALLALERT.EXE	Permet d'installer les modules Alert
JOBENG.EXE	Moteur de jobs Arcserve Backup
JOBWINDOW.EXE	Utilitaire de configuration de fenêtres de jobs
JOBWINUTIL.EXE	Fenêtre de jobs
JOBWIZARD.EXE	Assistant de planification de job générique
LDBSERVER.EXE	Service ONCRPC permettant de gérer les requêtes du moteur de bases de données
LIC98LOG.EXE	Service de licence
LIC98SERVICE.EXE	Service de licence
LIC98VERSION.EXE	Service de licence
LICDEBUG.EXE	Active le débogage pour l'application de licences.
LICRCMD.EXE	Active l'exécution à distance des commandes pour l'application de licences.
LOGWATNT.EXE	Application de licences permettent d'utiliser la fonction de gestion des journaux d'événements de licences

Composant	Description				
LQSERVER.EXE	Service ONCRPC permettant de gérer les requêtes de la file d'attente des jobs				
MERGECALIC.EXE	Composant de gestion des licences				
MERGECAT.EXE	Utilitaire du catalogue de fusion				
MERGEOLF.EXE	Composant de gestion des licences				
MERGEROLF.EXE	Composant de gestion des licences				
MMOADMIN.EXE	Interface utilisateur de l'option de gestion des médias				
MSGENG.EXE	Moteur de messages Arcserve Backup				
Ofant.exe	Service Agent for Open Files				
ofawin.exe	Utilitaire de la console Agent for Open Files.				
PFC.EXE	Utilitaire de vérification préalable				
RMANCFG.EXE	Permet de configurer les bases de données Oracle protégées par un agent pour Oracle.				
SERVERMIGRATION.EXE	Permet à Arcserve Backup de migrer les informations de la base de données BrightStor ARCserve Backup r11.x vers la configuration de la base de données actuelle.				
ServerMigrationDR.exe	Permet à Arcserve Backup de migrer les informations de récupération après sinistre vers le serveur principal.				
SETMANPC.EXE	Utilitaire de récupération après sinistre				
SETUPRD.EXE	Utilitaire de ligne de commande de configuration de RAID				
SETUPSQL.EXE	Crée la base de données Arcserve Backup (crée une connexion ODBC, définit le nom d'utilisateur et le mot de passe dans la base de données pour celle-ci et crée des tables pour la base de données).				
SQLCLEAN.EXE	Permet à Arcserve Backup de supprimer toutes les informations des médias détruits dans une base de données Microsoft SQL Server. Ce composant s'exécute une fois que vous avez formaté ou supprimé le média contenant les données de SQL Server.				
SQLCLEAN_EXP.EXE	Permet à Arcserve Backup de supprimer toutes les informations des médias détruits dans une base de données Microsoft SQL Server 2014 Express Edition, lorsque le média est formaté ou supprimé.				

Composant	Description
SQLTOSQL.EXE	Permet à Arcserve Backup de migrer les informations de bases de données à partir de BrightStor ARCserve Backup r11.x et les versions antérieures de la base de données Microsoft SQL Server vers la version actuelle.
TAPECOMP.EXE	Utilitaire de la ligne de commande de comparaison de bandes
TAPECOPY.EXE	Utilitaire de ligne de commande de copie sur bande
UNIVAGENT.EXE	Agent universel Arcserve Backup
UPGRADEUTIL.EXE	Permet à Arcserve Backup de sauvegarder et de restaurer les fichiers de configuration et les entrées de registre lors de l'installation. Ce composant s'exécute lorsque vous effectuez une mise à niveau de compilation à compilation.
vmdbupd.exe	Utilitaire de remplissage automatique avec des informations mises à jour d'Arcserve pour VMware
VSERVICE.EXE	Permet à Arcserve Backup de valider les droits d'accès client lorsque vous installez l'Agent pour Microsoft Exchange Serveur de Arcserve Backup sur les systèmes Exchange Server 2003.
	Remarque : VSERVICE.EXE est une application interne qui n'est pas exposée à l'utilisateur.
W95AGENT.EXE	Agent client pour Windows 95 et 98

Domaines Arcserve Backup

Les domaines Arcserve Backup sont un regroupement logique de serveurs principal et membres du domaine Arcserve Backup facilitant l'administration des serveurs et utilisateurs Arcserve Backup. En plus de fournir une authentification unique sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, ils fournissent également le même niveau d'accès (droits) sur tous les serveurs pour le même utilisateur.

Un domaine Arcserve Backup comporte un nom et un ensemble constitué d'un serveur principal et d'un ou de plusieurs serveurs membres. Cela vous permet de gérer n'importe quel serveur du domaine Arcserve Backup pour effectuer la gestion des bases de données, des unités, des bandes, des stratégies de sauvegarde et des planifications sans vous connecter à chaque serveur Arcserve Backup. Les serveurs principaux distribuent les instructions concernant les jobs et les tâches aux serveurs membres dans le domaine Arcserve Backup. Si un serveur principal est désactivé ou indisponible pendant un certain temps, des tâches comme l'exécution de jobs planifiés et l'authentification des licences sur des serveurs principaux ne fonctionneront pas correctement.

Chaque domaine possède un nom, un serveur principal obligatoire et un serveur membre facultatif. A partir du serveur principal, vous pouvez démarrer et arrêter les services Arcserve Backup de n'importe quel serveur membre du domaine.

Lors de la configuration des serveurs principaux et membres dans un domaine, le nom de domaine Arcserve Backup doit être le même sur tous les ordinateurs du domaine. Vous devez définir le nom de domaine Arcserve Backup lors de l'installation du serveur principal. Vous pouvez reconfigurer le nom de domaine à l'aide de l'assistant de configuration de serveur afin de modifier l'appartenance au domaine. Cet assistant permet de configurer le nom de domaine Arcserve Backup pour tous les domaines.

Remarque : Arcserve Backup server names and Arcserve Backup domain names cannot exceed 15 bytes. Un nom de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Gestion des utilisateurs et des groupes d'un domaine à l'aide de l'utilitaire de ligne de commande ca_auth

Pour gérer les utilisateurs et les groupes du domaine, Arcserve Backup fournit un utilitaire de ligne de commande appelé ca_auth.

Pour plus d'informations sur la gestion des utilisateurs du domaine, saisissez ca_auth dans l'invite de commande ou consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Création d'une équivalence caroot

Par défaut, Arcserve Backup crée, lors de l'installation, une équivalence caroot pour l'administrateur sur le serveur principal et tous les serveurs membres. Cependant, il ne crée pas cette équivalence pour les autres utilisateurs des serveurs membres et tous les autres utilisateurs membres. Vous devez donc la créer avant toute utilisation des utilitaires de ligne commande dans un domaine Arcserve Backup.

The caroot password can consist of any combination of alphanumeric and special characters, but may not exceed 15 bytes. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Si vous créez une liste d'équivalences, tous les clients peuvent utiliser Arcserve Backup sans que l'utilisateur se connecte au domaine. Arcserve Backup peut valider un accès équivalent au domaine pour l'utilisateur actuel. Les droits d'accès au système d'exploitation garantissent un niveau d'accès particulier au domaine Arcserve Backup.

Pour plus d'informations sur la création d'équivalences, consultez la section relative à ca_auth du *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Informations complémentaires :

<u>Fonctionnement de l'équivalence Arcserve Backup</u> (page 38) <u>Equivalence et compte système</u> (page 40)

Gestion de plusieurs domaines à l'aide du gestionnaire d'état des jobs

Arcserve Backup vous permet de gérer un ou plusieurs Arcserve Backup à l'aide du gestionnaire d'état des jobs, ce qui vous permet de surveiller et gérer les files d'attente de jobs associées à tous les domaines Arcserve Backup de votre entreprise.

Les domaines Arcserve Backup sont configurés comme ci-dessous :

- Un serveur de sauvegarde principal connecté à un ou plusieurs serveurs membres.
- Un serveur de sauvegarde unique, autonome.

La première fois que vous ouvrez le gestionnaire d'état des jobs, l'arborescence de domaines affiche le domaine Arcserve Backup auquel vous êtes actuellement connecté, tel qu'illustré par l'écran suivant.

Arcserve Backup Domains	Job Queue					
PRIMARY SERVER 1	Show jobs with the status:	:ti <u>v</u> e <mark>⊠ R</mark> eady	Mold	☑ <u>W</u> aiting fo	r target 🛛 🔽 Done	Update
	Job Name 🗠	Backup Server	Job No.	Job ID	Status	Execution T
	Patabase protection job	PRIMARY SERVER 1	2	40	READY	8/24/2009
	Batabase protection job (#1 Makeup J	PRIMARY SERVER 1	4		HOLD	8/21/2009
└──Default domain	📲 🔁 Database pruning job	PRIMARY SERVER 1	1	41	READY	8/22/2009

A tout autre moment, vous pouvez ajouter et supprimer des domaines à partir du gestionnaire d'état des jobs.

PRIMARY-001	Show jobs with the status:	Active Meady	Hold	₩ Waiting fo	r target 🛛 🗹 Done	Update
-E- 🙀 DUMAIN-UU2	Job Name 🗠	Backup Server	Job No.	Job ID	Status	Execution T.
PRIMARY-UU2	Backup [Custom] (#1 Makeup Job for J	PRIMARY-001	4		HOLD	8/06/2009 .
- E - DUMAIN-003	Backup [Custom] (#1 Makeup Job for J	PRIMARY-001	18		🚺 HOLD	7/14/2009
PRIMART -003	Backup (Custom) (#1 Makeup Job for J	PRIMARY-001	21		🚺 HOLD	7/14/2009
	Backup (Custom) (#1 Makeup Job for J	PRIMARY-001	24		🚺 HOLD	7/14/2009 .
	Backup [Custom] (#1 Makeup Job for J	PRIMARY-001	29		HOLD	7/14/2009 .
 Added two domains 	Backup [Custom] (#1 Makeup Job for J	PRIMARY-001	33		HOLD	7/14/2009
	Backup [Custom] (#1 Makeup Job for J.,	PRIMARY-001	9		HOLD	8/06/2009
	Backup+ backupoperator (#1 Makeup .	PRIMARY-001	3		HOLD	7/14/2009
	Catabase protection job	PRIMARY-002	2		HOLD	8/12/2009
	Database protection job	PRIMARY-003	2	40	READY	8/24/2009
	Database protection job (#1 Makeup J.	PRIMARY-003	4		HOLD	8/21/2009
	Database pruning job	PRIMARY.002	1	18	Waiting for ta	8/21/2009
	Database pruning job	PRIMARY-003	1	41	READY	8/22/2009 .
	Eile system + Backunoneratore (#1 Ma	PRIMARY-001	14		HOLD	7/14/2009 .
	Only the Job Queue tab dis	ays. LYou can v	view the jobs fo	or each dom	ain.	

Après avoir ajouté des domaines au gestionnaire d'état des jobs, vous pouvez accomplir les tâches suivantes :

- Gérer l'état du job : Modifiez l'état du job, tel que Prêt, En attente, Exécuter, et actualisez les données des jobs.
- Gérer la protection du job : Modifiez le nom de l'utilisateur et le mot de passe de chiffrement correspondant au job.
- Gérer la maintenance du job : Modifiez les planifications de job, ajoutez les jobs, supprimez les jobs, vérifiez préalablement les jobs, recherchez rapidement des jobs, générez des journaux et imprimez des informations concernant les jobs.

La possibilité d'accomplir ces tâches est limitée par le rôle affecté au compte pour le domaine spécifié.

Exemple : affectation d'un rôle

Le domaine Arcserve Backup actuel est DomainA. L'utilisateur "Utilisateur Arcserve" ajoute deux domaines Arcserve Backup : DomainB et DomainC. Les rôles pour chaque domaine sont les suivants :

- DomainA : utilisateur racine CA
- DomainB : Opérateur de sauvegarde
- DomainC : opérateur de moniteur

L'utilisateur Arcserve peut accomplir les tâches suivantes dans chaque domaine Arcserve Backup :

- DomainA : modifiez, supprimez, arrêtez tous les jobs dans le domaine.
- DomainB : contrôlez les jobs soumis avec le compte d'utilisateur d'Arcserve.
- DomainC : affichez les informations concernant les jobs de ce domaine.
Ajoutez des domaines au gestionnaire d'état des jobs

Arcserve Backup vous permet d'ajouter des domaines Arcserve Backup au gestionnaire d'état des jobs.

Pour ajouter des domaines au gestionnaire d'état des jobs

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Démarrage rapide et cliquez sur Statut du job.

Le gestionnaire d'état des jobs apparaît.

2. Cliquez sur le bouton droit de la souris sur les domaines Arcserve Backup et sélectionnez Ajouter un domaine dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Informations sur le serveur par défaut s'affiche.

3. Dans la liste déroulante Serveur principal de Arcserve Backup, sélectionnez le domaine Arcserve Backup que vous souhaitez ajouter.

Renseignez les champs suivants :

- Type d'authentification : Dans la liste déroulante, sélectionnez l'authentification Arcserve Backup ou les authentifications Windows.
- Utilisateur : Spécifiez le compte requis pour vous connecter au serveur Arcserve Backup.
- Mot de passe : Spécifiez le mot de passe correspondant au nom d'utilisateur.
- (Facultatif) Mémoriser les informations de sécurité : Permet à Arcserve Backup de garder en mémoire vos nom d'utilisateur et mot de passe.
- 4. Click OK.

Le domaine Arcserve Backup spécifié s'affiche dans le gestionnaire d'état des jobs sous les domaines Arcserve Backup.

Supprimez des domaines du gestionnaire d'état des jobs

Arcserve Backup vous permet de supprimer des domaines du gestionnaire d'état des jobs.

Pour supprimer des domaines du gestionnaire d'état des jobs

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Démarrage rapide et cliquez sur Statut du job.

Le gestionnaire d'état des jobs apparaît.

2. Depuis l'arborescence de domaines, développez des domaines Arcserve Backup et localisez le domaine que vous souhaitez supprimer.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le domaine Arcserve Backup, puis cliquez sur Supprimer un domaine dans le menu contextuel.

Le domaine Arcserve Backup est supprimé du gestionnaire d'état des jobs.

Procédure de traitement des changements de nom d'un ordinateur dans un domaine Arcserve

Le nom d'ordinateur est un nom utilisé par l'ordinateur pour s'identifier dans un réseau ou un domaine. Dans un environnement de gestion centrale, un domaine Arcserve peut se composer d'un serveur principal et d'un ou de plusieurs serveurs membres ou d'un serveur autonome. Lors de l'installation d'Arcserve Backup, vous définissez les noms du domaine Arcserve, de l'ordinateur du serveur principal et des ordinateurs des serveurs membres.

Arcserve Backup se sert du nom des ordinateurs du serveur principal et des serveurs membres pour établir la communication entre eux. Arcserve Backup indique le nom d'ordinateur du serveur principal dans le fichier de configuration discovery.cfg. Ce fichier réside sur le serveur principal et sur les serveurs membres.

Remarque : Le nom du domaine Arcserve et le nom d'ordinateur du serveur principal peuvent être différents. Toutefois, aucun de ces deux noms ne peut dépasser 15 octets. Un nom de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Lorsque vous modifiez le nom d'ordinateur du serveur principal ou des serveurs membres, les serveurs ne peuvent plus communiquer entre eux dans le domaine Arcserve.

Lorsque vous modifiez le nom d'ordinateur d'un serveur Arcserve dans un domaine Arcserve, les scénarios suivants peuvent se produire :

Le nom d'ordinateur du serveur principal d'un domaine Arcserve a été modifié.

Pour vous assurer que le serveur principal et les serveurs membres peuvent communiquer, reportez-vous aux sections Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur principal et Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur membre.

Le nom d'ordinateur du serveur membre d'un domaine Arcserve a été modifié.

Pour vous assurer que le serveur membre peut communiquer dans le domaine Arcserve, reportez-vous à la section Modification du nom d'ordinateur sur un serveur membre. Le nom d'ordinateur d'un serveur autonome a été modifié.

Pour vous assurer que le serveur autonome peut communiquer au sein du domaine Arcserve, reportez-vous à la section <u>Modification du nom d'ordinateur sur un</u> <u>serveur autonome</u> (page 628).

 Le nom d'ordinateur d'un serveur exécutant la console du gestionnaire a été modifié.

Pour vous assurer qu'un serveur exécutant la console du gestionnaire peut communiquer au sein d'un domaine Arcserve, reportez-vous à la section <u>Modification du nom d'ordinateur sur un serveur exécutant la console du gestionnaire</u> (page 629).

Informations complémentaires :

Fichier de configuration discovery.cfg (page 623)

Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur principal

La procédure suivante garantit la communication entre le serveur principal et les serveurs membres d'un domaine Arcserve après la modification du nom d'ordinateur du serveur principal.

Avant de commencer cette procédure, vous devez d'abord modifier le nom d'ordinateur du serveur principal.

Remarque : Vous pouvez utiliser cette procédure lorsque vous modifiez le nom d'ordinateur d'un serveur autonome.

Si vous utilisez uniquement Microsoft SQL Server 2014 Express pour Arcserve Backup sans autre instance SQL installée, vous devrez peut-être également :

- Installer Microsoft SQL Server Management Studio Express (SSMSE) sur cet ordinateur, si ce n'est pas déjà fait. SSMSE est un outil graphique permettant de gérer SQL Server 2014 Express Edition et des instances du moteur de bases de données SQL Server créées par n'importe quelle édition de SQL Server 2005. Pour plus d'informations, consultez la rubrique Microsoft SQL Server Management Studio Express sur le site Web du Centre de téléchargement Microsoft.
- Familiarisez-vous avec l'utilitaire sqlcmd, qui permet de saisir des instructions Transact-SQL, des procédures système et des fichiers de script à l'invite de commande. Pour plus d'informations, consultez la rubrique Utilitaire sqlcmd sur le site Web du réseau pour les développeurs Microsoft.

Pour en savoir plus sur la modification des noms des systèmes hébergeant les bases de données Microsoft SQL Server, consultez les sections suivantes du site Web du réseau pour les développeurs Microsoft :

- Procédure : renommer un ordinateur qui héberge une instance autonome de SQL Server 2005
- Procédure : renommer un serveur virtuel SQL Server 2005
- Installation de SQL Server (SQL Server 2000)
- Modification d'un nom de serveur

Suivez ces étapes:

- 1. Redémarrez le système cible pour terminer le processus de changement de nom de l'ordinateur Windows.
- 2. Connectez-vous au serveur principal.

Remarque : N'ouvrez pas la console du gestionnaire et ne vous connectez pas à Arcserve Backup.

3. Ouvrez la ligne de commande de Windows et remplacez le répertoire par le suivant

%ARCSERVE_HOME%

Pour arrêter tous les services Arcserve, exécutez la commande suivante :

cstop

Tous les services Arcserve s'arrêtent.

Remarque : Laissez la ligne de commande

Windows ouverte.

4. Dans une application d'édition de texte, telle que Notepad, ouvrez le fichier de configuration discovery.cfg situé dans le répertoire suivant du serveur principal :

%ARCSERVE_HOME%\config\discovery.cfg

Dans le champ PRINCIPAL, modifiez le nom du serveur principal, comme requis pour votre environnement.

Important : Ne modifiez pas le nom de domaine Arcserve dans le fichier de configuration discovery.cfg. Si vous modifiez le nom de domaine Arcserve dans le fichier de configuration discovery.cfg, le mot de passe du compte caroot est supprimé. Utilisez le fichier de configuration discovery.cfg uniquement afin de modifier le nom d'hôte du serveur principal, d'un serveur membre et d'un serveur autonome.

Fermez le fichier et enregistrez les modifications.

Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Fichier de configuration</u> <u>discovery.cfg</u> (page 623).

5. Dans la ligne de commande de Windows ouverte auparavant, exécutez la commande suivante pour redémarrer tous les services Arcserve :

cstart

Tous les services Arcserve démarrent.

Remarque : Laissez la ligne de commande

Windows ouverte.

6. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur s'ouvre et la boîte de dialogue Sélectionner les options apparaît.

7. Dans la boîte de dialogue Sélectionner les options, cliquez sur l'option Sélectionner la base de données, puis sur Suivant.

La boîte de dialogue Vérifier les données caroot s'ouvre.

8. Cliquez sur Suivant.

Important : Vous devez spécifiez le mot de

passe caroot pour terminer cette tâche.

La boîte de dialogue Compte système s'affiche.

- 9. Dans la boîte de dialogue Compte système, remplissez les champs suivants, puis cliquez sur Suivant.
 - Nom d'utilisateur : spécifiez le nom d'utilisateur Windows requis pour vous connecter au serveur principal.
 - Domaine : spécifiez le nom de domaine ou d'hôte Windows du nouveau serveur principal.
 - Mot de passe : spécifiez le mot de passe pour le nom d'utilisateur Windows requis pour vous connecter au serveur principal.
- 10. Dans la boîte de dialogue Sélectionner les options, renseignez les champs et suivez les invites, comme requis pour votre installation de base de données actuelle, puis cliquez sur Suivant.

Les boîtes de dialogue s'affichant par la suite varient selon que vous exécutiez Microsoft SQL Server ou Microsoft SQL Server 2014 Express sur votre environnement.

Remarque : For the Select Database option, if the server is a Central Primary Server in a Global Dashboard domain, and the new selected database is Microsoft SQL Server Express or Microsoft SQL Server 2000 (which are not supported by a Global Dashboard Central Primary Server), consider exporting and retaining the Global Dashboard information prior changing the database. Une fois que l'opération Sélectionner la base de données est terminée, les informations du tableau de bord globales sont perdues car le serveur ne fonctionne plus comme un serveur principal central. Si vous souhaitez conserver la configuration de groupement et les informations enregistrées sur la branche, vous devez exporter ces informations du tableau de bord global vers un emplacement temporaire avant de procéder à l'opération de sélection de la base de données. Pour plus d'informations sur l'exportation et l'importation important des informations du tableau de bord global, voir le *manuel de l'utilisateur du tableau de bord*.

Important : L'assistant de configuration de serveur vous invite à écraser l'instance Arcserve_DB existante. Par défaut, cette option est activée. Pour conserver vos données précédentes (historique des jobs, journaux d'activité, etc.), vous devez désactiver l'option Ecraser l'instance Arcserve_DB existante.

- 11. Une fois les mises à jour effectuées par l'assistant de configuration de serveur, cliquez sur Terminer.
- 12. Dans la ligne de commande de Windows ouverte auparavant, exécutez les commandes suivantes pour arrêter et redémarrer tous les services Arcserve :

cstop

cstart

Tous les services Arcserve s'arrêtent et redémarrent. Le serveur principal fonctionne en utilisant le nouveau nom d'ordinateur.

Remarque : Laissez la ligne de commande

Windows ouverte.

13. Vous devez à présent créer une équivalence pour le compte utilisateur caroot.

Dans la ligne de commande de Windows, exécutez la commande ca_auth en utilisant la syntaxe suivante :

Remarque : N'entrez pas de crochets <>

dans vos arguments.

ca_auth -cahost <nom_hôte_nouveau_serveur_principal> -equiv add <nom_utilisateur> <nom_hôte_nouveau_serveur_principal> caroot caroot <mot_passe>

L'équivalence est appliquée au compte utilisateur caroot.

- 14. Si votre domaine Arcserve se compose de serveurs membres, suivez la procédure de la section Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur membre.
- 15. Si vous exécutez Microsoft SQL Server 2014 Express comme base de données Arcserve Backup, notez que SQL Express est installé comme une instance nommée. Selon la description du document Microsoft MS143799, exécutez les commandes suivantes avec SSMSE pour lier l'instance nommée au nouveau nom d'ordinateur :

sp_dropserver <ancien_nom\nom_instance> GO sp_addserver <nouveau_nom\nom_instance>,local GO Relancez l'instance SQL Server.

- 16. Exécutez l'utilitaire de configuration de compte de l'agent pour Microsoft SQL pour actualiser les paramètres de communication ODBC dans les cas suivants :
 - Le serveur est un serveur principal avec une base de données Arcserve Backup installée en local.
 - Le serveur est un serveur autonome avec une base de données Arcserve Backup installée en local.
 - Le serveur est le serveur principal, un serveur autonome ou un serveur membre ET la base de données Arcserve Backup ou l'agent pour Microsoft SQL Server sont installés sur le même ordinateur.

Pour démarrer l'utilitaire de configuration de compte de l'agent pour Microsoft SQL, cliquez sur Démarrer dans la barre des tâches Windows, choisissez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup et Configuration du compte de l'agent Microsoft SQL.

Après avoir lancé l'utilitaire, suivez les invites et acceptez tous les paramètres.

17. Vérifiez l'opération de modification du nom.

Pour vous assurer que l'opération de modification du nom est terminée, sélectionnez des informations provenant de @@servername ou de sys.servers. La fonction @@servername renvoie le nouveau nom et la table sys.servers affiche le nouveau nom.

Remarque : Une fois le nom d'ordinateur modifié, toutes les connexions utilisant l'ancien nom de l'ordinateur doivent se connecter avec le nouveau nom.

18. Libérez toutes les licences Arcserve Backup enregistrées sur l'ancien serveur principal.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Libération de licences des serveurs</u> (page 596).

19. Mettez à jour le compte système Arcserve Backup. Pour cela, ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup, puis ouvrez le gestionnaire de l'outil d'administration de serveurs.

Sélectionnez le serveur Arcserve Backup et cliquez sur le compte système Arcserve Backup, comme illustré ci-après.

Arcserve Backup System Account Configuration... Stop all services Add/View Licenses... Manage Licenses... Install/Uninstall Options... Node Tier Configuration...

La boîte de dialogue Compte système Arcserve Backup s'affiche.

- 20. Remplissez les champs ci-dessous :
 - Compte utilisateur Microsoft Windows
 - Mot de passe
 - Domaine Microsoft Windows

Cliquez sur OK.

- 21. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs et effectuez les tâches suivantes :
 - Supprimez et recréez le job d'élagage de la base de données.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Recréation du job</u> <u>d'élagage de la base de données Arcserve Backup</u> (page 374).

 Modifiez le job de protection de la base de données et tout autre job de sauvegarde devant être exécuté sur le serveur renommé, puis actualisez les emplacements de destination et de stockage intermédiaire.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section Modification ou création d'un job de protection de base de données personnalisé.

22. Effectuez une sauvegarde complète de la base de données Arcserve Backup.

Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur membre

La procédure suivante garantit la communication entre le serveur principal et les serveurs membres d'un domaine Arcserve après la modification du nom d'ordinateur du serveur principal.

Tenez compte des remarques suivantes :

 Avant de terminer cette tâche, vous devez modifier le nom d'ordinateur du serveur principal.

Remarque : Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur principal.

- Vous devez terminer cette tâche sur tous les serveurs membres du domaine Arcserve.
- L'assistant de configuration de serveur peut afficher les messages suivants lorsque vous terminez cette tâche :
 - Arcserve Backup ne peut pas se connecter au serveur principal d'origine. Vous pouvez cliquer sans risque sur Continuer pour effacer ce message.
 - Arcserve Backup ne peut pas annuler l'enregistrement du serveur membre.
 Vous pouvez cliquer sans risque sur Oui pour effacer ce message.

Pour modifier le nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur membre

1. Connectez-vous au serveur membre.

Remarque : Vous n'avez pas besoin de lancer Arcserve Backup pour terminer cette tâche.

2. Dans le menu Démarrer de Windows sur le serveur membre, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

3. Dans la boîte de dialogue Sélection des options, cliquez sur Déplacer ce serveur vers un autre domaine Arcserve Backup, puis sur Suivant.

La boîte de dialogue Vérifier les données caroot s'ouvre.

- 4. Saisissez le mot de passe du compte caroot, puis cliquez sur Suivant.
- 5. Dans la boîte de dialogue Ajouter à un autre domaine Arcserve Backup, spécifiez le nouveau nom d'hôte du serveur principal, indiquez le mot de passe du compte caroot et cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Compte système s'affiche.

- 6. Dans la boîte de dialogue Compte système, renseignez les champs suivants :
 - Nom d'utilisateur : Vous permet de spécifier le nom d'utilisateur Windows requis pour vous connecter au serveur principal.
 - Domaine : Vous permet de spécifier le nom de domaine ou d'hôte Windows du nouveau serveur principal.
 - Mot de passe : Vous permet de spécifier le mot de passe pour le nom d'utilisateur Windows requis pour vous connecter au serveur principal.

Cliquez sur Suivant et suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

7. Répétez les étapes 1 à 6 pour tous les serveurs membres du domaine Arcserve.

Fichier de configuration discovery.cfg

Le fichier de configuration discovery.cfg comporte le nom du domaine Arcserve et le nom d'ordinateur du serveur principal, comme illustré dans l'exemple suivant :

Ŭ	discovery.cfg - Notepad	_ 🗆 ×
E	ïle <u>E</u> dit F <u>o</u> rmat <u>V</u> iew <u>H</u> elp	
# #	Sample Discovery Service Configuration File	4
#	<pre>\$ARCSERVE_HOME/config/discovery.cfg</pre>	
# # # #	Please use BAB tool ARCserveCfg.exe to change the configuration. Don't change it manually.	
#	PRIMARY required: primary discovery server host name	
#	PRIMARY CASPrimaryServer	
#	DOMAIN the name of ARCserve domain. DOMAIN is required when localhost : either the PRIMARY Discovery Server or the Member Discovery Server	ls
####DPJ	Note : This is a logical name, not associated with any actual machine na MAIN ARCSERVE_01 RIMARY AS_PRIMARY	ame.
		∇

Dans les serveurs principal et membres, le fichier de configuration discovery.cfg se situe dans le répertoire suivant :

%ARCSERVE_HOME%\config\discovery.cfg

Important : Ne modifiez pas le nom de domaine Arcserve dans le fichier de configuration discovery.cfg. Si vous modifiez le nom de domaine Arcserve dans le fichier de configuration discovery.cfg, le mot de passe du compte caroot est supprimé. Utilisez le fichier de configuration discovery.cfg uniquement afin de modifier le nom d'hôte du serveur principal, d'un serveur membre et d'un serveur autonome.

Modification du nom d'ordinateur d'un serveur membre

La procédure suivante garantit la communication entre le serveur principal et les serveurs membres d'un domaine Arcserve Backup après la modification du nom d'ordinateur d'un serveur membre.

Avant de commencer cette procédure, vous devez d'abord modifier le nom d'ordinateur du serveur membre.

Pour modifier le nom d'ordinateur d'un serveur membre

1. Connectez-vous au serveur membre.

Remarque : N'ouvrez pas la console du gestionnaire et ne vous connectez pas à Arcserve Backup.

2. Ouvrez la ligne de commande de Windows et remplacez le répertoire par le suivant :

%ARCSERVE_HOME%

Pour arrêter et démarrer tous les services Arcserve, exécutez les commandes suivantes :

cstop cstart

Tous les services Arcserve s'arrêtent et redémarrent.

Remarque : Plusieurs services Arcserve Backup ne démarreront pas une fois la commande cstart terminée. Il s'agit d'un comportement normal qui n'affecte en rien cette procédure.

Laissez la ligne de commande Windows ouverte.

3. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur s'ouvre et la boîte de dialogue Sélectionner les options apparaît.

4. Cliquez sur l'option Déplacer ce serveur vers un autre domaine Arcserve Backup, puis sur Suivant.

La boîte de dialogue Ajouter à un autre domaine Arcserve Backup s'ouvre.

- 5. Dans la boîte de dialogue Ajouter à un autre domaine Arcserve Backup, complétez les champs suivants, puis cliquez sur Suivant.
 - spécifiez le nom du serveur principal.

Nom du serveur principal :

Mot de passe : spécifiez le mot de

passe du compte utilisateur caroot.

La boîte de dialogue Compte système s'affiche.

- 6. Dans la boîte de dialogue Compte système, remplissez les champs ci-dessous.
 - Nom d'utilisateur : spécifiez le nom d'utilisateur Windows requis pour vous connecter au serveur membre.
 - Domaine : spécifiez le nom de domaine ou d'hôte Windows du nouveau serveur membre.
 - Mot de passe : spécifiez le mot de passe associé au nom d'utilisateur Windows requis pour vous connecter au serveur membre.

Cliquez sur Suivant.

Remarque : Un message contextuel

s'affichera peut-être pour vous informer que plusieurs services Arcserve Backup ne démarreront pas. Il s'agit d'un comportement normal qui n'affecte en rien cette procédure.

7. Cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Migration de données Arcserve Backup s'ouvre.

8. Dans la boîte de dialogue Migration de données Arcserve Backup, cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Migration des données du serveur s'ouvre.

9. Dans la boîte de dialogue Migration des données du serveur, cliquez sur Démarrer.

Une fois le processus de migration des données terminé, la boîte de dialogue Terminé apparaît.

10. Dans la boîte de dialogue Terminé, cliquez sur Terminer.

Remarque : Les jobs ne sont pas transférés vers le nouveau serveur membre. Passez à l'étape suivante pour transférer les jobs vers le nouveau serveur membre.

11. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs.

Localisez un job associé à l'ancien serveur membre.

Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur Modifier le job dans le menu contextuel.

Au niveau du gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur l'onglet Destination.

Définissez le nouveau serveur membre comme destination du job.

Soumettez le job avec un état En attente.

Fermez le gestionnaire de sauvegarde.

Remarque : Vous ne pouvez pas modifier ni transférer des jobs dont les données sources résident sur l'ancien serveur membre. Vous devez supprimer les jobs correspondant à cette configuration et les recréer puis sur le nouveau serveur membre.

- Une fois le changement de nom de serveur membre effectué, l'ancien nom de serveur membre (non valide) est conservé dans le gestionnaire de Arcserve Backup. Pour supprimer le nom de serveur membre non valide du gestionnaire, procédez comme suit :
 - a. Ouvrez la fenêtre de ligne de commande et parcourez le répertoire d'installation de Arcserve Backup.
 - b. Exécutez la commande suivante :

bab -cahost <serveur principal> -removehost <serveur membre non valide>

Exemple : La syntaxe suivante

décrit un serveur principal appelé A et un serveur membre non valide appelé B.

bab -cahost A -removehost B

Remarque : Si votre

implémentation d'Arcserve Backup contient plusieurs serveurs membres non valides, répétez cette étape (b) pour chacun d'entre eux.

 c. Connectez-vous au serveur principal ou au serveur hébergeant la base de données de Arcserve Backup pour vérifier l'état de la base de données Arcserve Backup.

(Facultatif) Ouvrez Microsoft SQL Server Management Studio et accédez à l'instance de base de données Arcserve Backup à l'aide l'authentification Windows.

Par exemple, le chemin d'accès à une base de données Microsoft SQL Server Express Edition est :

<nom_serveur>\ARCServe_DB

Authentification Windows requise : si vous devez vous connecter à la base de données Arcserve Backup au moyen de l'authentification Windows, exécutez la commande suivante (applicable aux bases de données Microsoft SQL Server et Microsoft SQL Server Express Edition) :

osql -S <nom_serveur[\nom_instance]> -E -d asdb -Q "delete from ashost where rhostname = '<nom_serveur_membre>''

Exemple : La syntaxe suivante décrit une base de données Arcserve Backup appelée asdb et la base de données requiert l'authentification Windows :

osql -S A -E -d asdb -Q "delete from ashost where rhostname = 'B' "

Authentification Windows non

requise : si l'authentification Windows n'est pas requise pour se connecter à la base de données Arcserve Backup, exécutez la commande suivante (applicable uniquement aux bases de données Microsoft SQL Server) :

osql -S <nom_serveur[\nom_instance]> -U <utilisateur_connexion> -d asdb -Q "delete from ashost where rhostname = '<nom_serveur_membre>'''

Exemple : La syntaxe suivante décrit une base de données Arcserve Backup appelée asdb, un serveur membre non valide appelé B, un nom d'utilisateur sa Microsoft SQL Server, ainsi qu'un mot de passe 123.

osql -S A -U sa -d asdb -Q "delete from ashost where rhostname = 'B' " password: 123

Remarque : Si votre

implémentation d'Arcserve Backup contient plusieurs serveurs membres non valides, répétez cette étape (c) pour chacun d'entre eux.

Si vous parvenez à visualiser les détails de l'instance, cela signifie que la base de données fonctionne correctement. Fermez Microsoft SQL Server Management Studio et passez à l'étape suivante.

L'affichage de messages contextuels par Microsoft SQL Server Management Studio indique que l'instance de base de données ne fonctionne pas correctement. Essayez de résoudre les problèmes indiqués dans les messages contextuels et vérifiez l'état de la base de données Arcserve Backup.

Si les commandes susmentionnées ont été correctement exécutées, le message suivant s'affiche :

n lignes affectées

Si les commandes susmentionnées n'ont pas été correctement exécutées, vérifiez que le nom du serveur, le nom de l'utilisateur connecté à Arcserve Backup et le nom de la base de données sont corrects, puis répétez cette étape.

13. Pour vérifier les modifications, ouvrez la console du gestionnaire, le gestionnaire de sauvegarde, puis sélectionnez l'onglet Source.

Dans l'arborescence des répertoires sources, développez l'objet Systèmes Windows.

Le serveur membre apparaît avec son nouveau nom d'hôte dans l'objet Systèmes Windows.

Modification du nom d'ordinateur d'un serveur autonome

Un serveur autonome est un serveur Arcserve qui réside sur un domaine Arcserve ne gérant pas de serveurs membres.

La procédure de modification du nom d'ordinateur d'un serveur autonome est identique à celle utilisée pour le serveur principal.

Remarque : Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Modification du nom d'ordinateur du serveur principal sur le serveur principal.

Modification du nom d'ordinateur d'un serveur exécutant la console du gestionnaire

Lorsque vous modifiez le nom d'ordinateur d'un serveur exécutant la console du gestionnaire, vous n'avez besoin d'effectuer aucune modification sur le serveur principal, un serveur autonome, un serveur membre ou le serveur exécutant la console du gestionnaire.

Gestion de profils d'utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

L'utilitaire de profil d'utilisateur donne à l'administrateur Arcserve Backup le contrôle de l'accès de l'utilisateur à Arcserve Backup.

Cette section comprend les sujets suivants :

Ajout d'un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur (page 629) Suppression d'un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur (page 630) Modification d'un mot de passe utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur (page 631) Affectez des rôles aux utilisateurs en utilisant l'utilitaire de profil d'utilisateur (page 631) Suspendez des utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur (page 632)

Ajout d'un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

Un utilisateur par défaut est créé lors de l'installation de Arcserve Backup. The default user name is caroot.

Pour ajouter un profil d'utilisateur en utilisant l'utilitaire de profil d'utilisateur

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Profil utilisateur.

L'utilitaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Cliquez sur Ajouter sur la barre d'outils.

La boîte de dialogue Ajouter utilisateur s'affiche.

3. Cliquez sur l'onglet Général.

4. Dans le champ Nom d'utilisateur, nommez l'utilisateur.

Choisissez l'une des options suivantes :

- Authentification Windows : Permet de définir le nom d'utilisateur Windows que l'utilisateur saisit pour se connecter à Arcserve Backup.
- Authentification de Arcserve Backup : Permet de définir le nom d'utilisateur non-Windows saisi par l'utilisateur pour se connecter à Arcserve Backup.

Remarque : If you specified Arcserve Backup Authentication, you must complete the following fields:

- Mot de passe
- Confirmer le mot de passe

Click OK.

L'utilisateur est ajouté.

Suppression d'un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

L'utilitaire de profil d'utilisateur vous permet de supprimer les utilisateurs de Arcserve Backup.

Remarque : You cannot delete the default Arcserve Backup user name (caroot).

Pour supprimer un utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Profil utilisateur.

L'utilitaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Sélectionnez l'utilisateur à supprimer puis cliquez sur Supprimer dans la barre d'outils.

Cliquez sur OK pour confirmer la suppression du profil d'utilisateur.

L'utilisateur est supprimé.

Modification d'un mot de passe utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

L'Utilitaire de profil d'utilisateur vous permet de modifier les mots de passe utilisateur de Arcserve Backup.

Pour modifier un mot de passe utilisateur à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Profil utilisateur.

L'utilitaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Sélectionnez l'utilisateur à modifier, puis cliquez sur Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés de l'utilisateur s'affiche.

3. Cliquez sur l'onglet Général.

Remplissez les champs suivants :

- Mot de passe
- Confirmer le mot de passe

Click OK.

Le mot de passe de l'utilisateur est modifié.

Affectez des rôles aux utilisateurs en utilisant l'utilitaire de profil d'utilisateur

L'utilitaire de profil d'utilisateur vous permet d'affecter des rôles Arcserve Backup à des utilisateurs Arcserve Backup.

Pour affecter des rôles à des utilisateurs en utilisant l'utilitaire de profil d'utilisateur

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Profil utilisateur.

L'utilitaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Sélectionnez l'utilisateur à modifier, puis cliquez sur Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés de l'utilisateur s'affiche.

3. Cliquez sur l'onglet Rôles.

Cochez la case située à côté des rôles Arcserve Backup que vous souhaitez affecter à l'utilisateur.

Remarque : For more information, see Roles and Permissions (page 90).

Click OK.

Les rôles sont appliqués à l'utilisateur.

Suspendez des utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

L'utilitaire de profil d'utilisateur vous permet d'empêcher temporairement des utilisateurs de se connecter à Arcserve Backup et de l'utiliser.

Pour suspendre des utilisateurs à l'aide de l'utilitaire de profil d'utilisateur

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Profil utilisateur.

L'utilitaire de profils d'utilisateurs s'ouvre.

2. Sélectionnez l'utilisateur à modifier, puis cliquez sur Propriétés dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Propriétés de l'utilisateur s'affiche.

3. Cliquez sur l'onglet Général.

Dans le champ Statut, cliquez sur Suspendre.

Click OK.

L'utilisateur est suspendu

Remarque : To reactivate users, perform the above steps and click Active in the Status field.

Restauration de la file d'attente des jobs Arcserve Backup

Vous pouvez protéger la file d'attente des jobs en la sauvegardant au moyen des méthodes répertoriées ci-dessous.

- Sauvegardez la file d'attente des jobs à l'aide du job de protection de base de données.
- Sauvegardez le serveur principal Arcserve Backup ou le serveur autonome et incluez dans la sauvegarde le répertoire qui contient la base de données Arcserve Backup.
- Sauvegardez la base de données et sélectionnez l'option Scripts de jobs dans la section Opérations de la boîte de dialogue Options globales.

Dans toutes ces méthodes, la file d'attente des jobs fait partie des derniers objets sauvegardés lors du job. Si vous avez utilisé le job de protection de base de données ou si vous avez inclus la base de données Arcserve Backup dans le même job de sauvegarde, la base de données Arcserve Backup et la file d'attente des jobs se trouvent sur le même média de sauvegarde et les sessions de files d'attente des jobs se trouvent entre une et six sessions avant la base de données Arcserve Backup.

Si la file d'attente des jobs Arcserve Backup est endommagée ou supprimée par erreur, procédez comme suit pour rétablir la file d'attente des jobs à partir de la dernière sauvegarde.

Pour restaurer la file d'attente des jobs Arcserve Backup

- 1. Vérifiez qu'aucun job ne s'exécute sur tous les serveurs Arcserve Backup du domaine Arcserve Backup concerné.
- 2. Ouvrez le gestionnaire de restauration et sélectionnez Restauration par arborescence dans la liste déroulante des méthodes.

Développez l'objet système Windows et recherchez le serveur Arcserve Backup ou le serveur distant où se trouve la base de données Arcserve Backup.

Développez le serveur Arcserve Backup, recherchez la base de données Arcserve Backup et cliquez sur cette base de données.

Dans la fenêtre Propriétés du gestionnaire de restauration, recherchez et notez le nom du média, son ID et le numéro de session pour la base de données Arcserve Backup.

Arcserve Da	tabase (Microsoft SQL Expres	s instance)
🕂 Agent Option	Properties	
	Additional Information	
	Media Name	MEDIA_011
	ID	5467
	Sequence No.	1
	Session No.	8
	Backed Up On	10/22/08 3:39 PM
	Source Path	\\COMP-011
	Session Status	Finished
	Session Type	Arcserve Database (Microsoft SQL Express instance)

Sélectionnez Restauration par session dans le menu déroulant des méthodes de restauration.

L'arborescence des répertoires de sessions s'ouvre.

 Dans l'arborescence des répertoires de sessions, recherchez le média de sauvegarde contenant les données de sauvegarde de la base de données Arcserve Backup et développez-le.

Recherchez la session contenant la base de données Arcserve Backup, puis recherchez vers le haut à partir de ce point. Le chemin de la session de sauvegarde de la file d'attente des jobs se termine par 00000001.QSD et le type de session est File d'attente des jobs Arcserve. Recherchez la session de sauvegarde de la file d'attente des jobs, comme illustré ci-dessous.

➡ ➡ ➡ ➡ ➡ Session 0000000005 : \\COMP_011 \C:\Program Files\Arcserve\Arcserve Backup\0000001.QSD
 ➡ ➡ ➡ ➡ ➡ Session 0000000006 : \\COMP_011 \C:\Program Files\Arcserve\Arcserve Backup\CATALOG.DB
 ➡ ➡ ➡ ➡ ➡ Session 0000000007 : \\COMP_011 \sqldr@ARCSERVE_DB
 ➡ ➡ ➡ ➡ ➡ Session 0000000008 : \\COMP_011 \dbasql@ARCSERVE_DB

Sélectionnez la case à cocher située en regard de la session de sauvegarde de la file d'attente des jobs.

- 4. Cliquez sur l'onglet Destination.
- Désélectionnez la case à cocher située en regard de Restaurer les fichiers à leur(s) emplacement(s) d'origine et indiquez un autre emplacement où restaurer la session de sauvegarde de la file d'attente des jobs.

Remarque : L'agent client pour Windows doit être installé sur le système contenant cet autre emplacement et cet autre emplacement doit correspondre à un répertoire vide (par exemple C:\Temp). Nous vous recommandons de spécifier le répertoire sur le serveur principal ou autonome Arcserve Backup.

Soumettez votre job.

- 6. Fermez la fenêtre Gestionnaire de restauration.
- 7. Une fois le job de restauration terminé, ouvrez l'administrateur des serveurs et arrêtez tous les services Arcserve Backup comme suit.
 - a. Recherchez le serveur principal ou le serveur autonome et sélectionnez-le.
 - b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur Arcserve Backup et sélectionnez Arrêter tous les services dans le menu contextuel.

Tous les services du serveur principal ou autonome s'arrêtent.

8. Accédez au répertoire où vous avez restauré la session de sauvegarde de la file d'attente des jobs.

Copiez tous les fichiers de la file d'attente des jobs depuis le dossier que vous avez restauré vers le répertoire ci-dessous.

ARCSERVE_HOME\0000001.qsd

Remarque : <ARCSERVE_HOME>

représente le répertoire où vous avez installé Arcserve Backup. Par défaut, Arcserve Backup est installé dans le répertoire ci-dessous.

C:\Program Files\Arcserve\Arcserve Backup

- 9. Ouvrez l'administrateur de serveurs et redémarrez tous les services Arcserve Backup comme suit.
 - a. Recherchez le serveur principal ou le serveur autonome et sélectionnez-le.
 - b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur Arcserve Backup et sélectionnez Démarrer tous les services dans le menu contextuel.

Tous les services Arcserve Backup redémarrent sur le serveur principal ou autonome.

Ouvrez le gestionnaire de file d'attente des jobs et constatez que la file d'attente a été rétablie sous sa forme d'origine. La file d'attente des jobs Arcserve Backup est restaurée et vous pouvez reprendre un fonctionnement normal.

Gestion des serveurs Arcserve à l'aide de l'assistant de configuration de serveur

L'assistant de configuration de serveur vous permet de gérer le fonctionnement des serveurs Arcserve Backup. Son utilisation vous permet d'effectuer les tâches suivantes :

- Gérer les rôles des serveurs de votre domaine Arcserve Backup. Vous pouvez, par exemple, effectuer les opérations suivantes:
 - Promouvoir un serveur membre Arcserve Backup au rang de serveur principal Arcserve Backup
 - Rétrograder un serveur principal Arcserve Backup au rang d'un serveur membre Arcserve Backup
 - Permettre à un serveur membre de quitter un domaine Arcserve Backup et de rejoindre un autre domaine Arcserve Backup

• Sélectionner l'application à utiliser pour gérer la base de données Arcserve Backup.

Pour les installations Microsoft SQL Server 2014 Express, la base de données doit être installée sur le serveur principal. Si vous avez besoin d'une communication distante à la base de données, vous devez utiliser Microsoft SQL Server pour héberger la base de données Arcserve.

- Déplacer la base de données Arcserve Backup vers d'autres systèmes ou utiliser une instance de base de données SQL Server différente sur votre environnement.
- Réparer la connexion de la base de données Arcserve à un serveur principal et à des serveurs membres.
- Enregistrer un serveur membre avec un serveur principal de domaine Arcserve Backup.

Pour enregistrer un serveur membre avec un serveur principal de domaine, vous devez fournir des informations d'identification correctes (par exemple, nom d'utilisateur et mot de passe). Une fois que Arcserve Backup a authentifié vos informations d'identification, le serveur membre est enregistré dans la base de données Arcserve Backup.

Lors de l'installation de Arcserve Backup, vous pouvez enregistrer le serveur membre avec le serveur principal Arcserve Backup. Si le processus d'enregistrement échoue pendant l'installation de Arcserve Backup, le programme d'installation affiche des messages vous avertissant qu'une erreur s'est produite.

- Spécifier le mot de passe (caroot) de l'administrateur du domaine Arcserve Backup sur un serveur principal.
- Corriger les pannes d'installation.

Lorsque vous installez Arcserve Backup, le processus d'installation peut échouer dans les scénarios suivants :

- Arcserve Backup ne peut pas communiquer ni authentifier correctement la base de données Arcserve Backup.
- Arcserve Backup ne peut pas authentifier le compte caroot ni un compte système.

Si une erreur de communication avec la base de données ou d'authentification utilisateur se produit, l'assistant d'installation affiche un message d'erreur. Pour résoudre ce problème, exécutez l'assistant de configuration de serveur.

Tâches réalisables à l'aide de l'assistant de configuration de serveur

:

L'utilisation de l'assistant de configuration de serveur vous permet d'effectuer les tâches ci-dessous.

Tâches des serveurs principal et autonome

Sur les serveurs principal et autonome, vous pouvez effectuer les tâches suivantes :

- Modifier le mot de passe du compte (caroot) de l'administrateur du domaine Arcserve Backup.
- Le mot de passe du compte caroot vous permet de vous connecter à la console du gestionnaire Arcserve Backup afin d'effectuer des tâches administratives.
- Spécifier l'application à utiliser pour héberger la base de données Arcserve Backup.
- Vous pouvez spécifier Microsoft SQL Server 2014 Express ou Microsoft SQL Server en tant qu'application de base de données Arcserve. SQL Server 2014 Express doit être installé localement sur le serveur principal Arcserve Backup alors que SQL Server peut être installé localement ou à distance sur le serveur principal Arcserve Backup.
- Déplacer la base de données Arcserve Backup sur un autre système, sur une autre instance ou sur un système et une instance différents.
- Réparer les connexions de la base de données avec les serveurs membres.
- Réinitialisez la base de données Arcserve Backup.
- Spécifiez les classements SQL Server afin de pouvoir rechercher et trier les données de sauvegarde contenant des caractères Unicode.
- Corriger les pannes d'installation.
- Rétrograder un serveur principal au rang d'un serveur membre.

Remarque : Arcserve Backup ne prend pas en charge la migration des informations de la base de données Arcserve Backup à partir de plusieurs domaines Arcserve Backup vers un seul domaine Arcserve Backup. Il est possible de rétrograder un serveur principal et de l'autoriser à se connecter à un autre domaine Arcserve Backup. Cependant, l'historique des jobs de sauvegarde du serveur principal sera perdu et vous ne pourrez pas afficher les informations sur les médias et les sessions dans le gestionnaire de restauration du serveur rétrogradé. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Limitations de la migration des données dans un domaine Arcserve.

Tâches des serveurs membres :

Sur des serveurs membres, vous pouvez effectuer les tâches suivantes :

- Affecter le serveur membre sur un domaine Arcserve Backup différent.

- Promouvoir un serveur membre en serveur principal ou autonome

Remarque : Pour activer les fonctionnalités de gestion centrale sur le serveur promu, vous devez installer l'option de gestion centrale sur le nouveau serveur principal une fois la promotion terminée.

- Réparer la connexion à la base de données.
- Corriger les pannes d'installation.
- Enregistrer des clusters virtuels en tant que serveurs membres du domaine Arcserve Backup

Remarque : Utilisez l'administrateur de serveurs pour modifier le compte système Arcserve Backup sur un serveur principal et un serveur membre (nom d'utilisateur, mot de passe, etc.). Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Modification du compte système</u> <u>Arcserve Backup</u> (page 590).

Limitations de la migration des données dans un domaine Arcserve Backup

L'assistant de configuration de serveur vous permet de définir les rôles des serveurs au sein d'un domaine Arcserve et de spécifier l'application que vous souhaitez utiliser pour l'hébergement de la base de données Arcserve.

Arcserve Backup vous permet de migrer l'instance de la base de données Arcserve, comme expliqué dans les scénarios ci-dessous.

Scénario n°1 :

Vous échangez les rôles des serveurs principal et membres dans un domaine Arcserve. La migration des données est possible dans les conditions suivantes :

- Le serveur principal d'origine et le nouveau serveur principal hébergent l'instance de la base de données Arcserve à l'aide de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition.
- Le serveur principal d'origine et le nouveau serveur principal hébergent l'instance de la base de données Arcserve à l'aide de Microsoft SQL Server.

Important : Arcserve Backup ne prend pas en charge la migration des données si le serveur principal d'origine héberge la base de données Arcserve à l'aide de Microsoft SQL Server et que le nouveau serveur principal l'héberge avec Microsoft SQL Server 2014 Express Edition. Pour migrer les données, effectuez les étapes suivantes :

1. A partir du serveur principal que vous souhaitez rétrograder, sauvegardez la base de données Arcserve à l'aide du job de protection de base de données.

Remarque : Laissez le job de protection de base de données terminer l'opération avant de continuer.

- 2. Effectuez la promotion du serveur membre en serveur principal.
- 3. Rétrogradez le serveur principal d'origine et autorisez-le à se connecter au domaine du nouveau serveur principal.
- 4. A partir du nouveau serveur principal, dans la boîte de dialogue Options de restauration de l'agent, sélectionnez les options suivantes :
 - Utiliser la base de données Arcserve actuelle en tant qu'emplacement d'origine
 - Conserver les appartenances au domaine Arcserve
- 5. Restaurer la base de données Arcserve originale vers le nouveau serveur principal.

Scénario n°2 :

Vous remplacez l'application d'hébergement de la base de données Arcserve Microsoft SQL Server 2014 Express Edition par Microsoft SQL Server.

Remarque : Ce scénario s'applique aux installations des serveurs principal et autonome Arcserve.

Pour migrer les données, effectuez les étapes suivantes :

1. Exécutez l'assistant de configuration de serveur sur le serveur principal ou autonome et spécifiez l'option Sélectionner la base de données.

Une fois la modification et la configuration de la base de données terminées, l'assistant de configuration de serveur vous invite à migrer les données de l'ancienne instance de base de données vers la nouvelle.

- 2. Migrez les données de l'instance Microsoft SQL Server 2014 Express Edition vers l'instance Microsoft SQL Server.
- 3. Désinstallez l'agent pour base de données Arcserve.
- 4. Réinstallez l'agent pour base de données Arcserve pour créer la nouvelle instance de base de données à l'aide de l'exécutable suivant :

<répertoire_base_Arcserve>\Packages\ASDBSQLAgent\SQLAgentRmtInst.exe

5. Désinstallez l'instance ARCSERVE_DB de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition.

Scénario n°3 :

Vous échangez les rôles des serveurs principal et membres dans un domaine Arcserve. Le serveur principal d'origine héberge l'instance de la base de données Arcserve à l'aide de Microsoft SQL Server 2014 Express Edition et le nouveau serveur principal utilise Microsoft SQL Server.

Remarque : Dans ce scénario, vous devez convertir la base de données Arcserve en la faisant passer d'une instance Microsoft SQL Server 2014 Express Edition à une instance Microsoft SQL Server sur le serveur principal que vous souhaitez rétrograder avant d'effectuer la sauvegarde de l'instance de la base de données Arcserve.

Pour migrer les données, effectuez les étapes suivantes :

1. Exécutez l'assistant de configuration de serveur sur le serveur principal et spécifiez l'option Sélectionner la base de données.

Une fois la modification et la configuration de la base de données terminées, l'assistant de configuration de serveur vous invite à migrer les données de l'ancienne instance de base de données vers la nouvelle.

- 2. Migrez les données de l'instance Microsoft SQL Server 2014 Express Edition vers l'instance Microsoft SQL Server.
- 3. A partir du serveur principal que vous souhaitez rétrograder, sauvegardez la base de données Arcserve à l'aide du job de protection de base de données.

Remarque : Laissez le job de protection de base de données terminer l'opération avant de continuer.

- 4. Effectuez la promotion du serveur membre en serveur principal.
- 5. Rétrogradez le serveur principal d'origine et autorisez-le à se connecter au domaine du nouveau serveur principal.
- 6. A partir du nouveau serveur principal, dans la boîte de dialogue Options de restauration de l'agent, sélectionnez les options suivantes :
 - Utiliser la base de données ARCserve actuelle en tant qu'emplacement d'origine
 - Conserver les appartenances au domaine Arcserve
- 7. Restaurer la base de données Arcserve originale vers le nouveau serveur principal.

Démarrage de l'assistant de configuration de serveur

L'assistant de configuration de serveur vous permet de gérer le fonctionnement des serveurs Arcserve Backup.

Pour démarrer l'assistant de configuration de serveur

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Programmes (ou Tous les programmes), Arcserve, Arcserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

2. Pour effectuer vos configurations, sélectionnez la tâche à effectuer, cliquez sur Suivant, puis suivez les procédures à l'écran.

Promotion d'un serveur membre en serveur principal

A l'aide de l'assistant de configuration de serveur, vous pouvez promouvoir un serveur membre Arcserve Backup au rang de serveur principal Arcserve Backup.

Avant de promouvoir un serveur membre en serveur principal, vous devez prendre en compte les points suivants :

- Tous les jobs doivent être arrêtés sur le serveur membre avant le début du processus de mise à niveau. Arcserve Backup détecte tous les jobs dont l'état est Prêt et les met en attente. Si des jobs sont en cours d'exécution, Arcserve Backup affiche un message et le processus de mise à niveau est suspendu jusqu'à la fin de l'exécution des jobs en cours.
- Si le serveur principal promu est configuré comme le serveur central dans un domaine du tableau de bord global et que vous voulez continuer à utiliser la configuration par regroupement et les informations de branche enregistrées collectées à partir de l'ancien serveur central, vous devez importer ces informations du tableau de bord dans le serveur après sa promotion. Pour plus d'informations sur l'importation de ces informations du tableau de bord, reportez-vous au *Manuel de l'utilisateur du tableau de bord*.

 Au cours du processus de mise à niveau, vous serez invité à spécifier une application de base de données Arcserve Backup. Vous pouvez spécifier Microsoft SQL Server 2014 Express Edition ou Microsoft SQL Server.

E 1997

Installations Microsoft SQL Server 2014

Express Edition

Vous devez installer la base de données localement sur le serveur principal.

Installations Microsoft SQL Server

- Vous pouvez installer la base de données Arcserve Backup à distance ou localement sur le serveur principal.
- Microsoft SQL Server ne prend pas en charge les installations locales lorsque Arcserve Backup est installé sur des environnements NEC CLUSTERPRO.
- Pour les installations de la base de données Microsoft SQL Server à distance, avant que vous ne lanciez le processus de mise à niveau, le serveur principal doit disposer d'un compte système qui s'authentifie correctement auprès de SQL Server et communique parfaitement via ODBC.

Pour spécifier une communication ODBC, procédez comme suit :

- 1. Dans le Panneau de configuration de Windows, sélectionnez Outils d'administration, Sources de données (ODBC) et Sources de données système.
- 2. Ajoutez une source de données système comme suit :

Nom : ASNT

Serveur : nom_ordinateur\nom_instance

- 3. Suivez les instructions à l'écran pour tester et effectuer la configuration.
- Pour activer les fonctionnalités de gestion centrale, une fois le processus de promotion terminé, vous devez installer l'option de gestion centrale sur le nouveau serveur principal.
 - Remarque : Pour installer les options Arcserve Backup, telles que l'option de gestion centrale, une fois le processus de promotion terminé, utilisez l'administrateur de serveurs. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Installation et désinstallation</u> <u>des options de serveur Arcserve Backup</u> (page 670).

Pour promouvoir un serveur membre en serveur principal

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

2. Cliquez sur l'option Promouvoir ce serveur en serveur principal, puis sur Suivant.

3. Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Remarque : Si vous protégez des données contenant des caractères Unicode asiatiques (par exemple, JIS2004), vous devez activer les classements SQL afin de pouvoir rechercher et trier les données. Pour ce faire, cliquez sur Options de prise en charge linguistique dans la boîte de dialogue Instance SQL Server Express, puis suivez les instructions à l'écran pour procéder à la configuration.

Si vous hébergez la base de données Arcserve Backup avec Microsoft SQL Server, cliquez sur Options de prise en charge linguistique dans la boîte de dialogue Sélectionner le chemin d'installation de la base de données.

Collation settings				
SQL collations define sorting and searching behavior for Unicode supplementary characters (some special characters which are required to be represented by surrogate pairs). If you use Unicode supplementary characters of Eastern Asian languages (for example: JIS2004) in your working environment, selecting the corresponding SQL collation will ensure the files which contain these characters can be displayed in restore browsing and searching correctly.				
 Default collation East Asian collation 				
Chinese_PRC ▼ Chinese_PRC Chinese_PRC_Stroke Chinese_Taiwan_Bopomofo Chinese_Taiwan_Stroke Japanese QK Cancel				

Une fois la configuration terminée, vous devez installer l'agent de protection de base de données Arcserve Backup sur le système hébergeant la base de données Arcserve Backup.

- 4. Pour installer l'agent de protection de base de données Arcserve, effectuez l'une des actions suivantes :
 - Si la base de données SQL Server est installée sur le serveur principal Arcserve Backup, ouvrez l'Explorateur Windows et accédez au répertoire suivant :

C:\Program Files\Arcserve\Arcserve Backup\Packages\ASDBSQLAgent

 Si la base de données SQL Server n'est pas installée sur le serveur principal Arcserve Backup, ouvrez l'Explorateur Windows et accédez au répertoire suivant :

C:\Program Files\Arcserve\Arcserve Backup\Packages\ASDBSQLAgent

Copiez le contenu du répertoire ASDBSQLAgent dans n'importe quel emplacement du système hébergeant l'installation de la base de données SQL Server.

5. Dans le répertoire ASDBSQLAgent, double-cliquez sur le fichier suivant : SQLAgentRmtInst.exe

La boîte de dialogue Configuration de l'agent pour SQL d'Arcserve Backup apparaît.

- 6. Renseignez les champs suivants en fonction des exigences de votre installation :
 - Nom de l'instance SQL

Spécifiez le nom de l'instance SQL à protéger.

Mode d'authentification

Spécifiez le mode d'authentification que l'agent doit utiliser pour communiquer avec la base de données Arcserve et la protéger.

Si vous spécifiez l'authentification SQL en tant que mode d'authentification, renseignez les champs suivants :

Nom d'administrateur système SQL

Spécifiez le nom du compte système SQL.

Mot de passe d'administrateur système SQL

Spécifiez le mot de passe du compte système SQL.

7. Cliquez sur **Installer**, puis suivez les instructions à l'écran pour terminer l'installation.

Rétrogradation d'un serveur principal ou autonome en serveur membre

A l'aide de l'assistant de configuration de serveur, vous pouvez rétrograder un serveur principal Arcserve Backup et un serveur autonome Arcserve Backup en un serveur membre Arcserve Backup.

Le processus de rétrogradation vous permet de transférer toutes les informations sur la base de données Arcserve Backup relatives aux jobs, au média, aux unités, etc. pour le serveur principal et les serveurs membres correspondants et les serveurs de moteur de transfert de données vers un domaine de Arcserve Backup différent.

Examinez les considérations suivantes et les bonnes pratiques avant de rétrograder un serveur principal vers un serveur membre :

- Tous les jobs doivent être arrêtés sur le serveur principal avant le début du processus de rétrogradation. Arcserve Backup détecte tous les jobs dont l'état est Prêt et les met en attente. Si des jobs sont en cours, Arcserve Backup vous prévient par un message et le processus de rétrogradation est suspendu jusqu'à la fin de tous les jobs en cours.
- Vous devez spécifier les informations d'authentification Arcserve Backup, par exemple caroot et votre mot de passe Arcserve Backup, pour autoriser le serveur principal rétrogradé à rejoindre le domaine d'un autre serveur principal. Le processus d'autorisation d'un serveur membre à rejoindre un domaine Arcserve Backup ne prend pas en charge l'authentification Windows.
- Si le serveur principal à rétrograder contient des relations de serveurs membres, des relations de serveurs de moteur de transfert de données ou les deux, l'assistant de configuration de serveur vous présente la liste des serveurs gérés par le serveur principal, ainsi que les options suivantes :
 - Rétrograder le serveur principal
 - Rétrograder le serveur principal et permettre aux serveurs membres et aux serveurs de moteur de transfert de données qu'il gère de rejoindre un nouveau domaine.

Il est recommandé de déplacer les serveurs membres vers des domaines Arcserve Backup différents et d'enregistrer les serveurs de moteur de transfert de données avec des serveurs principaux différents avant de rétrograder le serveur principal. Vous pouvez également promouvoir les serveurs membres vers des serveurs principaux ou des serveurs Arcserve Backup autonomes. De même, vous devez promouvoir les serveurs membres avant de rétrograder le serveur principal.

Si le serveur principal à rétrograder contient des relations du serveur de moteur de transfert de données, vous devez reconfigurer les paramètres des unités du système de fichiers du serveur de moteur de transfert de données après avoir rétrogradé le serveur principal et enregistré le serveur de l'utilitaire de transfert de données avec le serveur principal différent.

	Si le serveur principal à rétrograder est également configuré comme le serveur du tableau de bord central dans un domaine du tableau de bord global et que vous voulez conserver la configuration de regroupement et les informations de branche enregistrées, vous devez d'abord exporter ces informations du tableau de bord vers un emplacement temporaire jusqu'à ce qu'un nouveau serveur du tableau de bord central soit configuré. Pour plus d'informations sur l'exportation de ces informations du tableau de bord, reportez-vous au <i>Manuel de l'utilisateur du tableau de bord</i> .
ı	Si le serveur principal à rétrograder rejoint un domaine Arcserve Backup exécutant

- Si le serveur principal à retrograder rejoint un domaine Arcserve Backup executant une installation de base de données Microsoft SQL Server distante et si le serveur principal communique avec cette base de données en utilisant l'authentification Windows, le nouveau serveur membre doit disposer d'un compte système qui utilise l'authentification Windows et qui communique via ODBC avant que vous lanciez le processus de rétrogradation.
- Toutes les licences enregistrées seront supprimées du serveur principal rétrogradé.
- Si vous configurez des jobs avec un autre compte d'utilisateur caroot avant la rétrogradation, vous devez gérer les jobs migrés sur le serveur principal dans le domaine que le nouveau serveur membre rejoint à l'aide des compte et mot de passe caroot d'origine en tant que propriétaire du job pour tous les jobs migrés.
- Le tableau ci-après décrit des scénarios de migration de base de données et le type de données que Arcserve Backup migre du serveur principal rétrogradé vers le domaine que le nouveau serveur membre (le serveur principal rétrogradé) rejoint.

Base de données sur le serveur principal rétrogradé	Base de données sur le nouveau serveur principal	Migration des données de la base de données ?	Migration des jobs et des données d'historique des jobs ?	Migration des données d'authentifica tion ?
Microsoft SQL Server	Microsoft SQL Server Express Edition	Non	Non	Non
Microsoft SQL Server Express Edition	Microsoft SQL Server Express Edition	Non	Non	Non

Base de données sur le serveur principal rétrogradé	Base de données sur le nouveau serveur principal	Migration des données de la base de données ?	Migration des jobs et des données d'historique des jobs ?	Migration des données d'authentifica tion ?

Remarque : Si

vous configurez des jobs avec un autre compte d'utilisateur caroot avant la rétrogradation, vous devez gérer les jobs migrés sur le serveur principal dans le domaine que le nouveau serveur membre rejoint à l'aide des compte et mot de passe caroot d'origine en tant que propriétaire du job pour tous les jobs migrés.

Base de données sur le serveur principal rétrogradé	Base de données sur le nouveau serveur principal	Migration des données de la base de données ?	Migration des jobs et des données d'historique des jobs ?	Migration des données d'authentifica tion ?
Microsoft SQL Server Express Edition	Microsoft SQL Server	Oui	Oui	Non
			Remarque : Si vous configurez des jobs avec un autre compte d'utilisateur caroot avant la rétrogradation, vous devez gérer les jobs migrés sur le serveur principal dans le domaine que le nouveau serveur membre rejoint à l'aide des compte et mot de passe caroot d'origine en tant que propriétaire du job pour tous les jobs migrés.	

Pour rétrograder un serveur principal ou autonome en serveur membre :

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

2. Cliquez sur l'option Rétrograder ce serveur en serveur membre, puis cliquez sur Suivant.
- 3. Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.
- (Facultatif) Une fois la configuration terminée, vous pouvez désinstaller l'agent de protection de base de données Arcserve du serveur rétrogradé en procédant comme suit :
 - Dans le Panneau de configuration de Windows, ouvrez Ajout/Suppression de programmes.
 - Recherchez et sélectionnez Agent pour Microsoft SQL de Arcserve Backup.
 - Pour désinstaller l'agent, cliquez sur le bouton Supprimer.

La boîte de message Désinstaller un agent apparaît.

5. Sélectionnez l'option Agent pour base de données Arcserve, puis cliquez sur OK.

Suivez les instructions à l'écran pour terminer la désinstallation.

- 6. (Facultatif) Pour déplacer les licences Arcserve d'un serveur principal rétrogradé vers un autre serveur principal Arcserve Backup, procédez comme suit :
 - a. Dans le répertoire suivant du serveur principal rétrogradé, recherchez le fichier nommé ca.olf :

c:\program files\ca\SharedComponents\ca_lic

- b. Enregistrez le fichier ca.olf sous ca.old.
- c. Copiez le fichier ca.old du serveur principal rétrogradé vers le répertoire suivant de l'autre serveur principal :

c:\program files\ca\SharedComponents\ca_lic

d. Sur l'autre serveur principal Arcserve Backup, ouvrez une fenêtre de ligne de commande et lancez l'utilitaire suivant.

c:\program files\ca\SharedComponents\ca_lic\mergeolf.exe

Pour plus d'informations sur la commande MergeOLF, consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

7. Désinstallez les options de serveur Arcserve Backup du serveur principal rétrogradé.

Vous pouvez utiliser le gestionnaire d'administrateur de serveurs pour désinstaller les options de serveur suivantes du serveur principal rétrogradé :

- Option de gestion centrale
- Option pour bibliothèques de bandes
- Option SAN

Remarque : Pour plus d'informations,

reportez-vous à la section <u>Installation et désinstallation des options de serveur</u> <u>Arcserve Backup</u> (page 670).

Vous devez supprimer toutes les autres options du serveur principal rétrogradé (par exemple, le tableau de bord global) en utilisant l'option Ajout/Suppression de programmes de Windows.

Remarque : Pour plus d'informations sur les options de serveur Arcserve Backup que vous pouvez installer sur des serveurs Arcserve Backup, reportez-vous à la section Types d'installations du serveur Arcserve Backup dans le *Manuel d'implémentation*.

 Redémarrez le serveur principal dans le domaine qu'a rejoint le serveur membre (serveur principal ou autonome rétrogradé). Cette étape aide à garantir que les informations sur les données de sauvegarde associées au serveur membre sont précises sur le serveur principal.

Déplacement d'un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup

A l'aide de l'assistant de configuration de serveur, vous pouvez déplacer un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup.

Avant de déplacer un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup, vous devez prendre en compte les points suivants :

- Tous les jobs doivent être arrêtés sur le serveur membre avant le début du processus de déplacement. Arcserve Backup détecte tous les jobs dont l'état est Prêt et les met en attente. Si des jobs sont en cours, Arcserve Backup vous prévient par un message et le processus de déplacement est suspendu jusqu'à la fin de tous les jobs en cours.
- Une fois que le serveur membre a rejoint un autre domaine Arcserve Backup, les jobs associés au domaine précédent migrent vers le nouveau domaine. Toutefois, toutes les informations sur la base de données relatives au serveur membre restent dans le domaine précédent.

Pour déplacer un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

- 2. Cliquez sur l'option **Déplacer ce serveur vers un autre domaine Arcserve Backup**, puis sur **Suivant**.
- 3. Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Modification du mot de passe du compte (caroot) de l'administrateur du domaine Arcserve Backup

Le mot de passe caroot peut se composer de n'importe quelle combinaison de caractères alphanumériques et de caractères spéciaux, mais ne doit pas dépasser 15 octets. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères. A l'aide de l'assistant de configuration de serveur, vous pouvez modifiez le mot de passe du compte (caroot) de l'administrateur du domaine Arcserve Backup. Le compte de l'administrateur du domaine vous permet de vous connecter à la console du gestionnaire Arcserve Backup afin d'effectuer des tâches administratives.

The caroot password can consist of any combination of alphanumeric and special characters, but may not exceed 15 bytes. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

Avant de modifier le mot de passe du compte système Arcserve Backup, vous devez vous connecter à un serveur principal Arcserve Backup.

Remarque : Pour modifier le mot de passe sur le compte système d'un serveur membre, utilisez l'administrateur de serveurs. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Modification du compte système</u> <u>Arcserve Backup</u> (page 590).

Pour modifier le mot de passe du compte (caroot) de l'administrateur du domaine Arcserve Backup :

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

- 2. Cliquez sur l'option Mot de passe pour la connexion au serveur de sauvegarde et son administration, puis sur Suivant.
- 3. Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Réparation de la configuration de Arcserve Backup

Des erreurs d'installation peuvent survenir lorsque vous installez et mettez à niveau Arcserve Backup à partir d'une version antérieure sur un serveur principal ou membre. Par exemple, l'installation est incomplète.

Si l'assistant d'installation détecte des erreurs, l'assistant de configuration de serveur vous invite à les corriger.

La procédure suivante décrit le mode de correction de la configuration de Arcserve Backup.

Pour réparer la configuration de Arcserve Backup

1. Installez Arcserve Backup ou mettez à niveau une version antérieure.

Si l'assistant d'installation détecte des erreurs d'installation avec un serveur principal, la boîte de dialogue Mode de réparation de la configuration de Arcserve Backup apparaît comme illustré dans l'écran suivant :

×	Arcserve Backup Server Configuration Wizard				
Ar	Arcserve Backup Configuration Repair Mode				
	Due to errors encountered during the installation process, this Arcserve Backup Primary Server has not been configured correctly. The Server Configuration Wizard will now guide you through the steps required to repair the configuration.				
	Next > Cancel				

Si l'assistant d'installation détecte des erreurs d'installation avec un serveur membre, la boîte de dialogue Mode de réparation de la configuration de Arcserve Backup apparaît comme illustré dans l'écran suivant :

Arcserve Backup Server Configuration Wizard	x
Arcserve Backup Configuration Repair Mode	
Due to errors encountered during the installation process, this Arcserve Backup Member Server has not been configured correctly. The Server Configuration Wizard will now guide you through the steps required to repair the configuration.	
Next >	Cancel

2. Cliquez sur Suivant.

L'assistant de configuration de serveur démarre en mode réparation.

Suivez les invites et renseignez les champs obligatoires dans les boîtes de dialogue successives afin de réparer la configuration de Arcserve Backup.

Réparation de la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur principal

Cette tâche permet de réparer la communication ODBC (Open Database Connectivity) entre un serveur principal et une instance de base de données Arcserve hébergée avec Microsoft SQL Server, puis d'enregistrer les serveurs membres avec le serveur principal.

L'option Réparer la connexion à la base de données est désactivée sur des installations de serveurs autonomes ou si vous hébergez la base de données Arcserve avec Microsoft SQL Server 2014 Express Edition.

ODBC représente la méthode la plus efficace du moteur de bases de données pour communiquer avec une instance Microsoft SQL Server en réseau. Parfois, des problèmes de connexion réseau, des paramètres de communication Microsoft SQL Server incorrects ou les deux peuvent forcer le moteur de bases de données à communiquer avec l'instance de base de données Arcserve via un appel de procédure à distance (RPC). Cela entraîne la dégradation des performances de la base de données Arcserve par la communication RPC.

Pour résoudre ce problème, dépannez et réparez la communication à l'aide du gestionnaire de configuration SQL Server et réparez la communication ODBC entre le moteur de bases de données et l'instance de base de données Arcserve au moyen de l'assistant de configuration de serveur.

Pour réparer la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur principal

1. Connectez-vous au serveur principal ou autonome hébergeant Arcserve Backup.

Remarque : N'ouvrez pas la console du

gestionnaire.

2. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

- 3. Sélectionnez l'option Réparer la connexion des serveurs membres à la base de données, puis cliquez sur Suivant.
- 4. Suivez les invites et renseignez les champs obligatoires dans les boîtes de dialogue successives afin de réparer la connexion à la base de données.

Remarque : Lorsque vous réparez la connexion à la base de données sur un serveur principal qui gère des serveurs membres, l'assistant de configuration de serveur tente de réparer la connexion à la base de données sur tous les serveurs membres du domaine Arcserve.

Réparation de la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur membre

Cette tâche permet de réparer la communication ODBC entre un serveur membre et une instance de base de données Arcserve hébergée avec Microsoft SQL Server.

ODBC représente la méthode la plus efficace du moteur de bases de données pour communiquer avec une instance Microsoft SQL Server en réseau. Parfois, des problèmes de connexion réseau, des paramètres de communication Microsoft SQL Server incorrects ou les deux peuvent forcer le moteur de bases de données à communiquer avec l'instance de base de données Arcserve via un appel de procédure à distance (RPC). Cela entraîne la dégradation des performances de la base de données Arcserve par la communication RPC.

Pour résoudre ce problème, dépannez et réparez la communication à l'aide du gestionnaire de configuration SQL Server et réparez la communication ODBC entre le moteur de bases de données et l'instance de base de données Arcserve au moyen de l'assistant de configuration de serveur.

Pour réparer la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur membre :

1. Connectez-vous au serveur membre hébergeant Arcserve Backup.

Remarque : N'ouvrez pas la console du

gestionnaire.

2. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

- 3. Sélectionnez l'option Réparer la connexion à la base de données, puis cliquez sur Suivant.
- 4. Suivez les invites et renseignez les champs obligatoires dans les boîtes de dialogue successives afin de réparer la connexion à la base de données.

Enregistrement de clusters virtuels en tant que serveurs membres du domaine Arcserve Backup

Arcserve Backup permet d'enregistrer des clusters virtuels avec le serveur principal Arcserve Backup en tant que serveurs membres de domaine. Pour pouvoir procéder à cette opération, les conditions suivantes doivent être remplies pour vos opérations de sauvegarde et de restauration :

- Vous souhaitez protéger des applications sur lesquelles les configurations virtuelles prenant en charge les clusters sont possibles dans des environnements Microsoft Cluster Server (MSCS), Microsoft SQL Server par exemple.
- Vous souhaitez protéger les données d'application (soumettre des jobs de sauvegarde et de restauration) en utilisant le nom virtuel du service ou de l'application enregistrés avec MSCS.

- Vous souhaitez ajouter le nom virtuel du service ou de l'application dans les onglets Source et Destination du gestionnaire de sauvegarde.
- Vous souhaitez soumettre des jobs de sauvegarde et de restauration dans un réseau SAN (SAN) et non pas dans un réseau local (LAN).

Remarque : Pour soumettre des sauvegardes de ce type, vous devez relier les noeuds physiques du cluster MSCS au réseau SAN et à une bibliothèque de bandes partagée.

Pour terminer cette tâche, les clusters virtuels et le serveur membre doivent résider sur le même ordinateur physique. Par ailleurs, les clusters virtuels et le serveur membre doivent rester en ligne jusqu'à la fin de cette tâche.

Vous pouvez accomplir cette tâche dans des environnements de cluster pour lesquels MSCS est installé sur l'un des systèmes d'exploitation Windows suivants :

- Windows Server 2003
- Windows Server 2008
- Windows Server 2008 R2
- Windows Server 2012

Avant de terminer cette tâche, vérifiez que les conditions suivantes sont remplies :

- MSCS est installé sur les noeuds que vous souhaitez enregistrer auprès du serveur principal.
- Le composant de serveur membre Arcserve Backup et l'agent d'application sont installés sur tous les noeuds du cluster.
- Les noeuds physiques inclus dans le cluster virtuel que vous souhaitez enregistrer auprès du serveur principal sont reliés au réseau SAN et à une bibliothèque partagée.

Pour enregistrer des clusters virtuels en tant que serveurs membres du domaine Arcserve Backup :

- 1. Connectez-vous au serveur membre Arcserve Backup.
- 2. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur s'ouvre sur la boîte de dialogue Sélection des options apparaît.

3. Cliquez sur Enregistrer les clusters virtuels en tant que serveurs membres de domaine Arcserve Backup, puis sur Suivant.

La boîte de dialogue Vérifier les données caroot s'ouvre.

4. Spécifiez le mot de passe caroot et cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Vérifier les noeuds de cluster s'ouvre.

- 5. Activez les cases à cocher à côté de Noms virtuels pour les clusters que vous souhaitez enregistrer auprès du serveur principal, puis cliquez sur Suivant.
- 6. Une fois l'enregistrement terminé, la boîte de dialogue Terminé s'ouvre.

Pour fermer l'assistant de configuration de serveur, cliquez sur Terminer.

Remarque : Si un ou plusieurs clusters virtuels n'ont pas pu être enregistrés, l'assistant affiche une liste des noeuds qui n'ont pas été enregistrés auprès du serveur principal.

7. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur l'onglet Destination.

Remarque : Si le gestionnaire de sauvegarde était ouvert pendant la réalisation de cette tâche, fermez puis rouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

L'arborescence de répertoires Serveurs s'affiche.

8. Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur le noeud que vous vous enregistrez auprès du serveur principal, puis cliquez sur Actualiser dans le menu contextuel.

Le noeud virtuel affiche l'état approprié.

Remarque : Il est conseillé de vérifier que le nombre de licences de composant de serveur Arcserve Backup est suffisant pour la prise en charge de la sauvegarde des données vers des serveurs membres. Pour soumettre des jobs vers des serveurs membres (clusters virtuels), vous devez appliquer des licences de composant de serveur Arcserve Backup aux serveurs membres. Le nombre de licences utilisées dépendra du nombre de clusters virtuels que vous enregistrez en tant que serveurs membres dans le domaine Arcserve Backup.

Comment Arcserve Backup protège les données Active Directory sur les serveurs de contrôleur de domaine

Active Directory est une base de données hiérarchique qui est stockée sur des serveurs de contrôleur de domaine. Active Directory inclut des informations statiques sur les utilisateurs d'ordinateurs, les groupes, les imprimantes, les données de configuration du réseau informatique, etc.

Arcserve Backup permet de sauvegarder et de restaurer Active Directory dans son intégralité sur les systèmes Windows Server 2003, Windows Server 2008 et Windows Server 2012. Les systèmes Windows Server 2003, Windows Server 2008 et Windows Server 2012 vous permettent de restaurer Active Directory au niveau des objets. Vous pouvez restaurer les fichiers Active Directory (*.dit et fichiers journaux) sur un serveur de contrôleur de domaine qui remplit les conditions suivantes :

- L'Agent client pour Windows est installé sur le serveur de contrôleur de domaine.
- Le serveur de contrôleur de domaine réside dans le même domaine que le serveur dont la sauvegarde a été prise.
- La version et le Service Pack du système d'exploitation installé sur le serveur de contrôleur de domaine sont identiques à ceux du serveur à partir duquel la sauvegarde a été effectuée.

Arcserve Backup vous permet de protéger Active Directory de plusieurs façons :

Restaurer l'état du système à son emplacement d'origine : Arcserve Backup vous permet de restaurer l'état du système qui inclut tous les objets de Active Directory, dans le serveur à partir duquel il a été restauré. Cette approche vous permet d'écraser tous les objets contenus dans Active Directory.

Utilisez cette approche lorsque vous avez besoin de restaurer Active Directory à état dans lequel il se trouvait à une date ou moment ultérieur.

Restaurer Active Directory dans un autre emplacement : Arcserve Backup vous permet de restaurer Active Directory dans un autre emplacement. Ce processus en deux étapes vous permet de restaurer les données Active Directory avec une précision de niveau objet sur les systèmes Windows Server 2003, Windows Server 2008 et Windows Server 2012. Cette approche vous permet de restaurer l'annuaire Active Directory dans un autre emplacement à l'aide du gestionnaire de restauration et de restaurer les objets Active Directory à l'aide de l'utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory.

L'autre emplacement peut se trouver sur un serveur ne servant pas de serveur de contrôleur de domaine. Il est cependant recommandé de restaurer Active Directory dans un autre emplacement du serveur sur lequel les données ont été sauvegardées.

Remarque : Arcserve Backup ne peut pas restaurer les objets Active Directory avec une précision de niveau objet sur des systèmes Windows Server 2008 et Windows Server 2012 utilisés comme contrôleurs de domaine protégés en écriture.

Exemple : moment idéal pour la restauration d'un annuaire Active Directory avec une précision de niveau objet

 Un administrateur système a supprimé un groupe d'utilisateurs, des groupes ou un objet de Active Directory ce qui s'est traduit par une erreur.

Remarque : Pour protéger les données Active Directory, l'agent client pour Windows d'Arcserve Backup doit disposer d'une licence sur le serveur de contrôleur de domaine.

Arcserve Backup vous permet de restaurer des données Active Directory qui ont été sauvegardées en utilisant les versions de Arcserve Backup suivantes :

- Arcserve Backup r12. Inclut la version de disponibilité générale ainsi que tous les Services Packs les plus récents.
- Arcserve Backup r12.5. Inclut la version de disponibilité générale ainsi que tous les Services Packs les plus récents.
- Cette version de Arcserve Backup.

L'utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory permet de restaurer les objets Active Directory suivants :

- Unité organisationnelle
- Utilisateur
- Groupe
- Ordinateur
- Contact
- Connexion
- Dossier partagé
- Imprimante
- Site
- Conteneur de site
- Lien du site
- Pont du lien du site
- Paramètres du site
- Conteneur du sous-réseau
- Domaine fiable
- Classe de configuration
- Classe Lostandfound
- Classe Builtindomain
- Classe Dnszone
- Classe Domain
- Classe Domaindns
- Classe Dmd
- Classe Organizationalunit
- Classe Containerecifiers

L'utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory ne peut pas restaurer les objets Active Directory suivants :

- Schéma du système
- Objet de stratégie global

Cette section comprend les sujets suivants :

Sauvegarde du référentiel Active Directory (page 661) Restauration d'objets Active Directory (page 663) Affichage des boîtes aux lettres Microsoft Exchange Server 2010 en tant que boîtes aux lettres héritées après la récupération du référentiel Active Directory (page 669) Réinitialisez les mots de passe utilisateur Microsoft Exchange Server après la restauration d'Active Directory (page 669)

Sauvegarde du référentiel Active Directory

Plusieurs modes de sauvegarde de l'état du système d'un ordinateur sont disponibles.

- Créez un job de sauvegarde standard, puis insérez un objet Etat du système pour l'ordinateur avec les sources sélectionnées pour le job.
- Créez un job de sauvegarde qui inclut uniquement l'état du système de l'ordinateur.



Remarque : Les étapes suivantes décrivent

la procédure à suivre pour soumettre un job de sauvegarde standard. Pour plus d'informations sur la soumission des jobs de sauvegarde de déduplication et stockage intermédiaire, reportez-vous à la rubrique Sauvegarde des données.

Pour sauvegarder le référentiel Active Directory :

- Ouvrez la fenêtre du gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez l'onglet Démarrer. Les types de jobs de sauvegarde s'affichent.
- 2. Cliquez sur Standard pour spécifier un job de sauvegarde standard.

Remarque : Pour plus d'informations sur les types de jobs de sauvegarde, reportez-vous à la section Sauvegarde des données. Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence des répertoires sources de la sauvegarde s'affiche.

3. Naviguez jusqu'à l'ordinateur que vous voulez sauvegarder.

Développez les volumes contenus par le serveur et affichez l'objet Etat du système.

Cochez la case située à côté de l'option Etat du système.

Remarque : Le gestionnaire de sauvegarde vous empêche de sélectionner uniquement l'annuaire Active Directory.

4. Cliquez sur l'onglet Planification pour définir quand et à quelle fréquence vous souhaitez sauvegarder l'état du système.

Remarque : Pour plus d'informations sur la planification de jobs, reportez-vous à la section Personnalisation des jobs.

5. Cliquez sur l'onglet Destination.

Les Groupes d'unités s'affichent dans l'arborescence des répertoires.

- 6. Sélectionnez le Groupe d'unités dans lequel vous souhaitez stocker les données de sauvegarde.
- 7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils pour définir les options de sauvegarde pour le job.

Remarque : Pour plus d'informations sur les options de sauvegarde, reportez-vous à la section Sauvegarde des données.

 Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job. Le job est soumis.

Restauration d'objets Active Directory

Arcserve Backup vous permet de restaurer Active Directory à une précision de niveau objet. Toutefois, avant de pouvoir restaurer des objets Active Directory, vous devez sauvegarder Active Directory en tant que partie de l'état du système de l'ordinateur.

Le processus de récupération d'objets Active Directory est composé de deux phases :

- Restaurez les données de sauvegarde Active Directory à un autre emplacement à l'aide du gestionnaire de restauration. L'autre emplacement alterne doit résider sur le serveur où l'état du système a été sauvegardé.
- Récupérez l'objet Active Directory dans l'annuaire Active Directory actuel à l'aide de l'utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory.

La restauration d'Active Directory à son emplacement d'origine restaure tous les objets contenus dans Active Directory. Le processus pour restaurer Active Directory à son emplacement d'origine est similaire au processus de restauration de fichiers ou de répertoires. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Restauration de données.

Pour restaurer des objets Active Directory

1. Ouvrez la fenêtre du gestionnaire de restauration, cliquez sur Source et développez le serveur et l'état du système contenant Active Directory à restaurer.

Cochez la case située à côté d'Active Directory tel qu'illustré par l'écran suivant :

Source Destination Schedule
Restore by Tree
Computer <u>N</u> ame:
Windows Systems COMP-001 DC-001 DC-001

2. Cliquez sur l'onglet Destination.

Décochez la case Restaurer les fichiers dans leur(s) emplacement(s) d'origine.

Dans le champ d'emplacement, spécifiez un chemin d'accès à un autre emplacement.

Exemple :

\\172.31.255.254\E:\Active Directory Restore Destination

Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre, puis cliquez sur OK.

Une fois que la restauration est complète, les données récupérées s'affichent à l'autre emplacement.

E:\Active Directory Restore Destination\Active Directory\C\WINDOWS\NTDS					_ 🗆 🗙	
Ele Edit View Favorites Iools Help					2	
🔇 Back 🔹 🕥 🖌 🏂 Search 🏷 Folders 🛛 😥 🗙 🏹 🖽 -						
Address 🛅 E:\Active Directory Res	Agdress 🛅 E:\Active Directory Restore Destination\Active Directory\ 🗾 🄁 Ge					
Name -	Size	Туре	Date Modified	Attributes		
Sedb.chk	8 KB	Recovered File Frag	4/13/2009 2:05 AM	A		
🗈 edb.log	10,240 KB	Text Document	4/13/2009 1:39 AM	A		
🖬 ntds.dit	12,304 KB	DIT File	4/13/2009 1:42 AM	A		

 (Facultatif) Pour restaurer Active Directory dans un autre serveur, copiez les fichiers de la destination de restauration spécifiée à l'étape précédente dans l'autre serveur.

Remarque : Nous vous recommandons de spécifier un autre répertoire sur le serveur de restauration de l'annuaire Active Directory. Toutefois, si vous devez restaurer Active Directory dans un autre serveur, vous pouvez copier les fichiers Active Directory restaurés de l'autre serveur dans le serveur source ou tout autre contrôleur de domaine situé dans le même domaine que le serveur source. Il existe quelques restrictions :

- L'Agent client pour Windows doit être installé sur l'autre serveur.
- Le système d'exploitation exécuté sur l'autre serveur doit être de la même version, édition et Service Pack que celui du serveur duquel la sauvegarde a été prise.

4. Connectez-vous au serveur de contrôleur de domaine contenant les données Active Directory restaurées ou copiées.

Ouvrez l'outil d'administration de l'agent Arcserve Backup en procédant comme suit :

Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup et cliquez sur Outil d'administration de l'agent Arcserve Backup.

L'utilitaire d'administration de l'agent Arcserve Backup s'ouvre.

Remarque : L'ouverture de l'outil

d'administration de l'agent Arcserve Backup requiert l'utilisation d'un compte disposant de droits d'administration du domaine pour la connexion au serveur.

5. Dans le menu Options de la boîte de dialogue Outil d'administration de l'agent Arcserve Backup, cliquez sur Utilitaire de restauration de niveau objet AD.

La boîte de dialogue de restauration de niveau objet Arcserve Active Directory s'ouvre.

6. Dans l'utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory, cliquez sur Ouvrir.

La boîte de dialogue Ouvrir les fichiers Active Directory s'ouvre. Les points de restauration de sauvegarde d'Active Directory s'affichent dans la liste de points de restauration.

(Facultatif) Cliquez sur l'ellipse pour rechercher davantage de points de restauration.

Sélectionnez un point de restauration et cliquez sur OK.

Arcserve Backup remplit la boîte de dialogue Restauration de niveau objet Arcserve Active Directory avec les objets Active Directory tel qu'illustré dans la fenêtre ci-après.

- Volet gauche : vous permet d'afficher tous les objets inclus au fichier de base de données ntds.dit d'Active Directory sélectionné.
- Volet droit : vous permet d'afficher les attributs et les objets enfant associés à l'élément sélectionné dans le volet gauche.

Remarque : Arcserve Backup permet de restaurer uniquement les objets Active Directory affichés dans la boîte de dialogue Restauration de niveau objet Arcserve Active Directory. Arcserve Backup ne peut pas restaurer les objets associés au système.



7. (Facultatif) Cliquez sur Option dans la barre d'outils pour ouvrir la boîte de dialogue Options de restauration.

Arcserve Backup permet de filtrer les objets Active Directory à restaurer et de spécifier le niveau de journalisation de l'opération de restauration.

- a. Spécifiez les options de restauration de votre choix.
 - Restaurer les objets renommés : Permet de restaurer les objets ayant été renommés dans Active Directory.
 - Restaurer les objets déplacés : Permet de restaurer les objets ayant été déplacés à un autre emplacement dans Active Directory.
 - Restaurer les objets supprimés de façon définitive : Permet de restaurer les objets ayant été supprimés de façon définitive dans Active Directory.
- b. Spécifiez les options de niveau journalisation nécessaires.
 - **Niveau de journalisation** : Permet de spécifier le niveau de détails requis dans le journal de débogage.

Valeur par défaut : 0

Plage : 0 à 3

0 : Imprime les messages d'erreur dans les fichiers journaux.

1 : Imprime les messages d'erreur et d'avertissement dans les fichiers journaux.

2 : Imprime les messages d'erreur, d'avertissement et d'informations dans les fichiers journaux.

3 : Imprime les messages d'erreur, d'avertissement, d'informations et de débogage dans les fichiers journaux.

Remarque : Le niveau 3 est le niveau le plus élevé de détails de journalisation. Si vous rencontrez des problèmes lors de la restauration des fichiers d'Active Directory, vous devez définir le niveau 3, puis envoyer les fichiers journaux au support technique d'Arcserve.

Le processus de restauration d'Active Directory génère les fichiers journaux suivants :

adrestorew.log

CadRestore.exe.trc

Arcserve Backup stocke les fichiers journaux dans le répertoire suivant :

C:\Program Files\Arcserve\Arcserve Backup Client Agent for Windows

Pour fermer la boîte de dialogue Options de restauration, cliquez sur OK.

8. (Facultatif) Cliquez sur Filtre dans la barre d'outils pour ouvrir la boîte de dialogue Configuration du filtre.

Remarque : Il est recommandé d'utiliser des filtres lorsque vous recherchez un objet spécifique.

Spécifiez l'un des paramètres de filtre suivants :

Afficher tous les types d'objets : Permet d'afficher tous les objets dans la boîte de dialogue Restauration d'objet d'Active Directory.

(Facultatif) Pour limiter le nombre de noeuds enfant, cliquez sur l'option représentant le nombre maximal située sous chaque noeud parent, puis spécifiez une limite dans la zone de texte.

Afficher uniquement les types d'objets suivants : Permet d'afficher uniquement les objets d'un type particulier dans la boîte de dialogue Restauration d'objet d'Active Directory.

- Afficher uniquement les objets suivants : Permet d'afficher uniquement les objets portant un nom particulier dans la boîte de dialogue Restauration d'objet d'Active Directory.
 - Remarque : L'installation d'Active

Directory sur un ordinateur peut inclure un nombre élevé d'objets. Il est recommandé de filtrer les objets à l'aide du filtre Afficher uniquement les objets suivants et de spécifier le nom de l'objet à restaurer.

Cliquez sur OK pour fermer la boîte de dialogue Configuration du filtre.

 Dans la boîte de dialogue Restauration d'objet d'Active Directory, développez l'arborescence Active Directory, puis cochez les cases situées à côté des objets que vous souhaitez restaurer.

Cliquez sur Restaurer dans la barre d'outils pour restaurer les objets spécifiés.

Arcserve Backup restaure les objets Active Directory dans Active Directory.

Une fois que la restauration est effectuée, la zone de message Etat de la restauration s'ouvre.

Remarque : La zone de messages Etat de la

restauration décrit le résultat du job.

10. Cliquez sur OK pour fermer la zone de message.

Les objets d'Active Directory sont restaurés.

11. (Facultatif) Cliquez sur Rapport dans la barre d'outils pour vérifier l'état de la restauration.

Remarque : Si Arcserve Backup indique que la restauration des objets est impossible, consultez le rapport sur les jobs pour en savoir plus.

Affichage des boîtes aux lettres Microsoft Exchange Server 2010 en tant que boîtes aux lettres héritées après la récupération du référentiel Active Directory

Valide sur les plates-formes Windows exécutant Microsoft Exchange Server 2010.

Symptôme

L'attribut Type de destinataire pour les comptes d'utilisateurs Microsoft Exchange Server 2010 s'affiche en tant que boîte aux lettres héritée et pas de boîte aux lettres utilisateur après la récupération de l'annuaire Active Directory au moyen de l'utilitaire Arcserve de restauration de niveau objet Active Directory. En outre, les comptes utilisateur récupérés sont désactivés à la fin de la récupération.

Solution

Ce comportement se doit au fait que les comptes d'utilisateurs Microsoft Exchange Server 2010 contiennent des attributs relatifs au type de destinataire que l'utilitaire CA de restauration de niveau objet Active Directory ne peut pas récupérer. Par conséquent, le type de destinataire s'affiche en Boîte aux lettres héritée au lieu de Boîte aux lettres utilisateur.

Pour y remédier, procédez comme suit :

- 1. Récupérez l'annuaire Active Directory à l'aide de l'<u>utilitaire Arcserve de restauration</u> <u>de niveau objet Active Directory</u> (page 663).
- 2. Connectez-vous au système Microsoft Exchange Server 2010.
- 3. Ouvrez Windows PowerShell.
- 4. Exécutez la commande suivante :

Set-Mailbox -id [nom_utilisateur_ou_pseudo_boîte_lettres] -ApplyMandatoryProperties

Réinitialisez les mots de passe utilisateur Microsoft Exchange Server après la restauration d'Active Directory

Arcserve Backup vous permet de récupérer Active Directory sur des serveurs de contrôleur de domaine. Bien qu'Active Directory ne contienne pas de données se rapportant aux comptes utilisateur Windows, Windows ne stocke aucun mot de passe de compte utilisateur dans Active Directory. En tant que tel, le processus de récupération d'Active Directory ne vous permet pas de restaurer des mots de passe utilisateur. Utilisez les instructions suivantes pour réinitialiser les mots de passe utilisateur après avoir récupéré Active Directory :

- Si le compte utilisateur figurait dans Active Directory avant la récupération, vous n'avez pas besoin de réinitialiser le mot de passe pour le compte utilisateur.
- Si le compte d'utilisateur ne figurait pas dans Active Directory (par exemple, s'il avait été supprimé), vous devez réinitialiser le mot de passe pour ce compte.

Installation et désinstallation des options de serveur Arcserve Backup

Sur un serveur principal ou autonome Arcserve Backup, vous pouvez utiliser l'administrateur de serveurs pour installer et désinstaller les options Arcserve Backup suivantes :

- Option de gestion centrale de Arcserve Backup
- Option pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup
- Option SAN de Arcserve Backup

Avant d'installer ou de désinstaller des options de serveur Arcserve Backup, vous devez prendre en compte les points suivants :

- Vous pouvez installer ou désinstaller des options uniquement sur un serveur principal ou autonome Arcserve Backup.
- Les options Arcserve Backup affichées dans la boîte de dialogue Installation/Désinstallation d'options varient selon le type de serveur Arcserve Backup configuré.
- Si vous installez des options de serveur, assurez-vous que toutes les unités externes (les bibliothèques, par exemple) sont connectées aux serveurs principaux, aux serveurs membres et au SAN de votre environnement. Arcserve Backup détecte automatiquement les unités prises en charge et les configure pour qu'elles soient systématiquement opérationnelles dès que le moteur de bandes démarre.

Vous pouvez configurer manuellement les unités non détectées automatiquement par Arcserve Backup.

Pour installer et désinstaller des options de serveur Arcserve Backup :

1. Dans le menu Démarrage rapide situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Administrateur de serveurs.

L'administrateur de serveurs apparaît.

 Développez l'arborescence des répertoires de domaine, puis cliquez sur le serveur principal ou autonome sur lequel vous souhaitez installer ou désinstaller des options.

L'arborescence des répertoires de domaine est représentée ci-dessous :



 Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur sur lequel vous souhaitez installer ou désinstaller des options, puis sélectionnez Installer/désinstaller des options dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Installation/Désinstallation d'options apparaît.

- Dans la liste Nom du produit de la boîte de dialogue Installation/Désinstallation d'options, cochez la case située en regard des options à installer et désactivez celle située en regard des options à désinstaller.
- 5. Pour terminer l'installation, la désinstallation ou les deux, cliquez sur OK et suivez les instructions à l'écran.

Configuration de la détection

En utilisant régulièrement le service de configuration de la détection, vous serez en mesure d'identifier les ordinateurs du réseau nécessitant l'installation de nouvelles versions du logiciel Arcserve Backup ou des mises à niveau. Le serveur de détection est exécuté en arrière-plan, comme un processus visant à recueillir des informations provenant de tous les autres serveurs de détection qui hébergent des produits Arcserve dans l'ensemble du réseau de l'entreprise.

La configuration de la détection vous permet de distribuer les informations des cibles du réseau détectées vers des serveurs distants. Cette fonction permet aux administrateurs de réduire l'encombrement du réseau généré par la configuration de la détection des domaines Windows ou des adresses IP de sous-réseau.

La configuration de la détection permet d'effectuer les tâches suivantes :

- Démarrage ou arrêt du service de détection
- Distribuer des tables vers des cibles détectées sur le réseau
- Ajouter/supprimer/modifier des informations de l'une des trois tables créées par DS (sous-réseaux IP, masques de sous-réseau IP et domaines Windows)
- Définir/modifier les paramètres de configuration de DS

Vous pouvez configurer DS à partir de la ligne de commande ou depuis l'explorateur Windows :

Ligne de commande : vous devez démarrer l'utilitaire dsconfig.exe à partir du répertoire suivant :

C:\Program Files\Arcserve\SharedComponents\Arcserve Backup\CADS

Explorateur Windows : vous devez double-cliquer sur l'utilitaire dsconfig.exe situé dans le répertoire Composants partagés de Arcserve Backup. Exemple :

C:\Program Files\Arcserve\SharedComponents\Arcserve Backup\CADS

Détection d'ordinateurs par le service de détection

Le serveur de Découverte (DS) est implémenté en tant que service Windows. Dès son démarrage, DS énumère la liste de produits afin de créer un masque de comportement. Ce masque permet à DS d'initialiser les composants requis.

- Le composant découte/de sérialisation est initialisé en premier lieu et commence à écouter, sur un port (ou mailslot) particulier, les paquets (messages) entrants provenant d'autres serveurs de Découverte. Lors de la réception d'un message, DS écrit les données (éventuelles) dans un référentiel (registre, par exemple), puis avertit le composant Interrogation/affichage.
- Le composant Interrogation/affichage envoie directement le message reçu du composant découte/de sérialisation (préparé à l'aide de la liste de produits) au serveur de Découverte qui a demandé les données. Ce composant peut également envoyer des messages sous forme de message de diffusion aux cibles du réseau sélectionnées (liste de sous-réseaux IP ou de domaines Windows) si cette opération est programmée ou déclenchée manuellement. Il effectue cette opération afin d'interroger d'autres serveurs de détection sur le réseau et de présenter sa propre liste de produits Arcserve Backup.

Options de configuration du service de détection

Vous pouvez définir le protocole de transport utilisé pour diffuser les requêtes en sélectionnant les options de configuration selon vos besoins. Sélectionnez le bouton Configuration dans la configuration de découverte.

Dans l'onglet Réseau, vous pouvez sélectionner les protocoles à découvrir et définir le balayage de sous-réseau TCP/IP. L'activation de la détection de produits Arcserve Backup permet au service de détection de diffuser des interrogations selon un intervalle régulier défini.

Sélectionnez l'activation de la Découverte réseau pour permettre à DS d'exécuter un processus de détection de nouveaux domaines Windows et sous-réseaux IP. Par défaut, DS n'exécute ce processus qu'au redémarrage du service Découverte, par défaut. Vous pouvez également modifier l'intervalle en fonction du dynamisme de votre environnement réseau.

Remarque : Cette fonction ne doit pas être exécutée trop fréquemment, car elle diffuse continuellement des requêtes susceptibles d'augmenter le trafic réseau.

Vous pouvez configurer l'application de configuration de détection pour qu'elle nettoie ses tables au démarrage du service de détection. Les tables de détection stockent les informations sur les ordinateurs hébergeant un produit Arcserve Backup. Lorsque vous activez cette option, le service de détection purge les données de ses tables, détecte les ordinateurs sur lesquels est installé un produit Arcserve Backup, puis met à jour les tables avec les données actuelles.

Important : L'option Nettoyage de la table de détection au démarrage est activée par défaut. Si vous désactivez cette option et désinstallez les applications Arcserve Backup des systèmes de votre environnement, les informations sur ces ordinateurs seront conservées dans les tables lors du redémarrage du service de détection.

Boîte de dialogue Configuration de la détection

Vous pouvez effectuer les tâches suivantes dans la boîte de dialogue Configuration de la détection :

- Spécifier le protocole de transport utilisé pour diffuser les requêtes.
- L'activation de la détection de produits Arcserve Backup permet au service de détection de diffuser des interrogations selon un intervalle régulier défini.

Cette fonction ne doit pas être exécutée trop fréquemment car elle diffuse continuellement des interrogations susceptibles d'augmenter le trafic du réseau.

 L'activation de la détection réseau permet à DS d'exécuter un processus de détection de nouveaux domaines Windows et sous-réseaux IP.

Par défaut, DS n'exécute ce processus qu'au redémarrage du service de détection. Vous pouvez également modifier l'intervalle en fonction du dynamisme de votre environnement réseau.

Onglet Réseau

L'onglet Réseau permet d'effectuer les opérations suivantes :

- Spécification des protocoles utilisés pour la détection
- Spécification des protocoles utilisés pour la réponse
- Activation de la détection de produits Arcserve Backup
- Activation de la détection via le balayage de sous-réseau TCP/IP
- Activation de la détection réseau et spécification de l'intervalle de temps
- Programmation du service de détection pour le nettoyage des tables de détection au démarrage

Adapters Tab

Sélection de l'adresse IP pour exécuter la détection

Détection de sous-réseaux IP/domaines Windows

Pour exécuter l'interrogation et l'affichage, la détection requiert la liste des cibles du réseau à diffuser. Par exemple, vous pouvez souhaiter détecter les produits Arcserve Backup dans un seul sous-réseau IP sur un réseau compatible TCP/IP ou dans une liste de sous-réseaux situés physiquement dans le même pays.

Une autre possibilité consisterait à répertorier l'ensemble du réseau de l'entreprise afin de détecter tous les sous-réseaux possibles, puis d'en éliminer certains. Ce processus est exécuté à l'arrière plan et répertorie les ressources du réseau Windows. De plus, il crée une liste de domaines Windows en vue d'une diffusion ultérieure via des logements d'entrée/de sortie, ou de l'établissement d'une liste de sous-réseaux IP pour une diffusion via UDP.

Remarque : Si la taille de votre réseau est conséquente, ce processus peut prendre du temps. Nous vous conseillons donc d'exécuter la détection de sous-réseaux IP/domaines en période de faible encombrement du réseau.

Activation de la détection via le balayage de sous-réseau TCP/IP

C TOD UD	Jvel.	0.0.1		
• TCP/IP	Mailslots	C Both		
Protocols used to Reply	p:			
C TCP/IP	C Mailslots	Both		
Enable Discovery of	of Arcserve Backup Produc	ts		
With Interval	24	hours		
Enable Discovery using	TCP/IP Subnet sweep			
Local subnet(s) onl	y .			
C All auto discovered subnets (may increase network traffic)				
Enable Network Di	scovery			
🔽 On Restart	72-			
With Interval	I See I	ipuls		
Arcserve NetWare Disc	covery Settings			
Arcserve NetWare Se	rver			
With Interval	2.	Minutes		
Cleanup Discovery	Table on Startup	·		

Vous pouvez effectuer la configuration pour utiliser un balayage de sous-réseau local ou distant. Le paramètre par défaut est défini pour un sous-réseau local.

The discovery service broadcasts and retrieves all the information of the local subnet machines as well as manually-defined subnets and manually-defined machines.

Pour activer l'ajout d'un nom d'ordinateur (adresse IP) manuellement

- 1. Démarrez la détection et cliquez sur le bouton Ajouter sur l'onglet Domaine Windows.
- 2. Saisissez l'adresse IP de l'ordinateur et cliquez sur OK.

Le service de découverte peut alors effectuer une identification ping, faire une publication et renvoyer une liste des produits à partir de l'ordinateur défini.

Remarque : Vous pouvez limiter la plage de découverte en désactivant les ordinateurs ou les domaines Windows détectés automatiquement, ce qui permet de réduire le trafic réseau. Cochez la case Désactiver pour un ordinateur ou domaine Windows existant.

Pour ajouter un sous-réseau distant :

1. Démarrez la détection et cliquez sur le bouton Ajouter sur l'onglet Sous-réseau.

La boîte de dialogue Ajouter un sous-réseau s'ouvre.

2. Entrez le sous-réseau et le masque de sous-réseau puis cliquez sur OK.

Cela permet au service de découverte de publier la liste des produits vers chaque ordinateur du sous-réseau défini et de renvoyer les informations produit pour chaque ordinateur dans le sous-réseau.

Remarque : Vous pouvez limiter la plage de découverte en désactivant les ordinateurs ou les domaines Windows détectés automatiquement, ce qui permet de réduire le trafic réseau. Cochez la case Désactiver pour un ordinateur ou domaine Windows existant.

Si les sous-réseaux utilisent un masque de sous-réseau différent, vous pouvez ajouter un masque de réseau manuellement en lançant Découverte et en cliquant sur le bouton Ajouter dans l'onglet Masque de sous-réseau. La boîte de dialogue Ajout d'un masque de sous-réseau souvre, comme le montre lexemple ci-dessous :

Add a subnet mask				
Subnet Mask: Disable	255.255.255.255			
<u>O</u> K	Cancel			

Si vous décidez d'exécuter une découverte automatique, le service de découverte effectuera une identification ping et publiera une liste de produits vers chaque ordinateur des sous-réseaux affichés dans l'onglet Sous-réseau de Configuration de la découverte et extraire les informations produit de l'ordinateur distant.

 Pour ce faire, lancez Découvert et cliquez sur le bouton Configurer dans l'onglet Résumé. La boîte de dialogue Configuration souvre comme le montre lexemple ci-dessous :

	ver:	
TCP/IP	C Mailslots	C Both
Protocols used to Reply	8	
C TCP/IP	C Mailslots	Both
Enable Discovery o	f Arcserve Backup Produc	ts
With Interval	24	hours
Enable Discourse using		
Chapter Discovery using	i CEVIE Subnet sweep	
 Local subnet(s) only 	12	
G 48 4 5 5		
C All auto discovered	subnets (may increase net	work traffic)
C All auto discovered	subnets (may increase net	work traffic)
C All auto discovered	subnets (may increase net	work traffic)
 C All auto discovered ✓ Enable Network Dis ✓ On Restart ✓ With Interval 	subnets (may increase net covery	work traffic)
 C All auto discovered ✓ Enable Network Dis ✓ On Restart ✓ With Interval 	subnets (may increase net	work traffic)
All auto discovered Enable Network Dis On Restart With Interval Arcserve NetWare Disc	covery	work traffic) nours
All auto discovered Enable Network Dis On Restart With Interval Arcserve NetWare Disc Arcserve NetWare Ser	subnets (may increase net icovery 72=1 overy Settings ver	work traffic)
 ✓ All auto discovered ✓ Enable Network Dis ✓ On Restart ✓ With Interval Arcserve NetWare Disc Arcserve NetWare Ser With Interval 	subnets (may increase net icovery 72 72 1 overy Settings ver 2 2 2	work traffic) nours Minutes
 C All auto discovered ✓ Enable Network Dis ✓ On Restart ✓ With Interval Arcserve NetWare Disc Arcserve NetWare Ser With Interval ✓ Cleanun Discovery 	covery	work traffic) nours Minutes
C All auto discovered C Enable Network Dis On Restart With Interval Arcserve NetWare Disc Arcserve NetWare Ser With Interval Cleanup Discovery	covery rcovery 72 rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery rcovery	work traffic) nours Minutes

Le serveur Découverte initialise un balayage d'adresse IP pour des sous-réseaux à distance en utilisant des sous-réseaux, des masques de sous-réseau, des ordinateurs ou des domaines Windows auto-découverts avec des réseau, des masques de sous-réseau, des ordinateurs ou des domaines Windows configurés manuellement. En sélectionnant cette option, vous risquez d'augmenter le trafic réseau et l'opération risque de durer un certain temps, selon la taille de votre réseau. Nous vous conseillons d'exécuter cette option lorsque le trafic réseau est réduit.

Remarque : Si vous souhaitez détecter des produits Arcserve Backup dans des sous-réseaux distants, le service de détection n'a pas recours à une diffusion UDP pour rechercher les instances distantes. Vous devez connaître la taille du sous-réseau et la plage des adresses IP utilisant un masque de sous-réseau.

Configuration de la découverte pour l'option SAN

La configuration pour le service de découverte pour les serveurs dans un environnement SAN nécessite des modifications supplémentaires pour que tous les serveurs soient découverts. Afin de vérifier que tous les serveurs SAN sont activés pour la détection, choisissez l'une des options suivantes :

- Dans le champ Activer la détection par le balayage de sous-réseaux TCP/IP de la boîte de dialogue Configuration, sélectionnez l'option Tous les sous-réseaux détectés automatiquement (augmentation possible du trafic réseau).
- Ajoutez d'autres noms d'ordinateurs SAN/adresses IP en accédant à l'onglet Domaine Windows.

Remarque : Veillez à configurer tous les serveurs SAN distants de manière cohérente afin que la découverte soit aussi précise que possible. Si vous ne configurez qu'un serveur SAN, les autres peuvent toujours échouer à la découverte.

Détection des systèmes d'agent client sans adresses IP par défaut

Si vous sélectionnez une adresse IP différente de la valeur par défaut pour un nœud d'agent client, vous devez effectuer la procédure suivante pour mettre à jour l'adresse IP à la nouvelle adresse, pour vous permettre d'ajouter des ordinateurs à l'aide de l'ajout, importation ou exportation de nœuds :

Pour détecter des systèmes d'agent client sans adresses IP par défaut :

- 1. Sur l'ordinateur agent, redémarrez le service de détection grâce à dsconfig.exe.
- 2. A partir du gestionnaire de sauvegarde du serveur de base, supprimez l'objet ordinateur ancien.
- Cliquez sur Ajouter/importer/exporter des nœuds et ajoutez ou importez les nœuds nécessaires.



Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section Ajouter, importer, et exporter des noeuds en utilisant l'interface utilisateur.

4. Si vous avez un job planifié dans la file d'attente, supprimez ce job et recréez-le pour vous assurer qu'il s'exécute correctement.

Notifications de maintenance de Arcserve Backup

Arcserve Backup affiche un message de notification de maintenance près de la zone de notification Windows pour vous aider à vous assurer que vous exécutez bien la dernière version de Arcserve Backup. Le message de notification de maintenance s'affiche neuf mois après l'installation ou la mise à jour de Arcserve Backup.

Le message de notification de maintenance s'affiche près de la barre d'état système de Windows sur votre bureau, tel qu'illustré par l'écran ci-dessous.



options de maintenance

Mettre à jour votre contrat de

maintenance Arcserve Backup : Pour mettre Arcserve Backup à jour, cliquez sur le message de notification de maintenance.

Une fois que vous avez cliqué sur le message de notification de maintenance, le site Web de programme de maintenance d'Arcserve d'Arcserve Backup s'ouvre. Ce site vous permet d'obtenir des améliorations et mises à jour de produit et d'installer de nouvelles versions d'Arcserve Backup.

Neuf mois après l'installation d'Arcserve Backup, le message de notification de maintenance et l'icône de plateau Arcserve s'ouvrent et se ferment à des intervalles de 30 jours, jusqu'à ce que vous actualisiez votre contrat de maintenance Arcserve Backup.

Remarque : Douze mois après l'installation d'Arcserve Backup, les messages de maintenance s'ouvrent et se ferment à des intervalles de six mois.

Ne pas mettre à jour votre contrat de maintenance Arcserve Backup : Si vous ne souhaitez pas mettre Arcserve Backup à jour pour le moment, cliquez sur le signe X du coin gauche supérieur du message de notification de maintenance pour fermer le message. Si vous ne souhaitez pas recevoir de message, vous devez désactiver les messages de notification de maintenance.

Options Alert

Arcserve Backup vous permet de désactiver et d'activer le message de notification de maintenance au moyen de l'icône Arcserve Backup située dans la zone de notification de Windows.

Désactivation de messages de notification de maintenance

Arcserve Backup vous permet de désactiver le message de notification de maintenance qui s'affiche près de la zone de notification de Windows.

Pour désactiver le message de notification de maintenance

1. Dans la barre d'état système Windows, cliquez avec le bouton droit sur l'icône Arcserve Backup et sélectionnez Désactiver l'alerte dans le menu contextuel.

Your Arcs expiring s Maintena	erve Backup maintenance agreement may be soon. Please click here to visit the Arcserve nce website to resolve this potential problem	e and		
ensure you have uninterrupted Arcserve support and accer to product undates.		acce Show Alert		
5	joomam simmoo mosi x coggoa om	Disable Alert	:25 AM	
			3:25 AM	

Le message de notification de maintenance est désactivé.

Activation des messages de notification de maintenance

Arcserve Backup vous permet d'activer, si besoin est, le message de notification de maintenance qui s'affiche près de la zone de notification de Windows.

Pour activer les messages de notification de maintenance

- 1. Ouvrez l'éditeur de Registre Windows et naviguez jusqu'à la clé de registre suivante :
 - plates-formes x86 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\Base\Admin\MessageEngine\MonthsPassedInLastMaintenance

plates-formes x64 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Wow6432Node\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\Base\Admin\MessageEngine\MonthsPassedInLastMaintenance

Cliquez sur MonthsPassedInLastMaintenance avec le bouton droit de la souris, puis cliquez sur Modifier dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Modifier une valeur DWORD s'affiche.

2. Dans le champ Données de valeur, spécifiez 0 (zéro).

Cliquez sur OK.

Fermez l'Editeur de registre Windows.

Les messages de notification de maintenance sont activés. L'icône de notification de maintenance de Arcserve Backup s'affiche dans la zone de notification Windows dès que la maintenance est recommandée.



Application des licences de composants Arcserve Backup

Arcserve Backup vous permet d'appliquer de licences de composants après avoir installé Arcserve Backup. Appliquez les licences de composants en fonction des scénarios suivants :

- Vous avez installé les composants Arcserve Backup avec des licences d'évaluation et vous souhaitez appliquer des clés de licence aux composants.
- Vous avez obtenu des licences supplémentaires pour prendre en charge la croissance de votre environnement de sauvegarde.

Pour appliquer des licences de composants de Arcserve Backup :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Aide, cliquez sur A propos de Arcserve Backup.

L'écran A propos de Arcserve Backup s'ouvre.

2. Dans l'écran A propos de Arcserve Backup, cliquez sur Ajouter/Afficher des licences.

La boîte de dialogue Vérification de la licence s'affiche.

Important : Vous devez toujours appliquer des clés de licence à l'aide de la boîte de dialogue Vérification de la licence.

La zone de liste dans la boîte de dialogue Vérification de la licence affiche le Nom du composant et le Type d'installation. Le type d'installation est l'évaluation sans licence ou sous licence.

- 3. Dans la liste des composants, procédez comme suit :
 - a. Cliquez sur un composant.
 - b. Cliquez sur Utiliser la clé de licence.
 - c. Entrez la clé de licence dans les champs appropriés.

Cliquez sur Ajouter.

Remarque : If you attempt to apply an upgrade license key to a new Arcserve Backup component installation, the Upgrade Verification dialog opens. Vous devez fournir la clé de licence de votre installation précédente pour appliquer votre clé de licence de mise à niveau.

(Facultatif) Répétez cette étape pour appliquer des clés de licence à d'autres composants de Arcserve Backup.

4. Cliquez sur Continuer lorsque vous avez terminé.

La boîte de dialogue Vérification de la licence se ferme et les clés de licence sont appliquées aux composants de Arcserve Backup.

Gestion des pare-feux

Cette section comprend les sujets suivants :

Autoriser la communication entre les services et applications Arcserve Backup à travers le pare-feu Windows (page 682) Configuration de votre pare-feu pour optimiser la communication (page 682)

Autoriser la communication entre les services et applications Arcserve Backup à travers le pare-feu Windows

Lors du processus d'installation ou de mise à niveau, l'assistant d'installation configure votre pare-feu Windows de façon à ce que les services et les applications Arcserve Backup puissent communiquer correctement. L'assistant d'installation effectue la configuration uniquement si le pare-feu Windows était activé au moment de l'installation de Arcserve Backup.

Les services et les applications Arcserve ne peuvent pas communiquer à travers le pare-feu Windows s'il a été désactivé au moment de l'installation d'Arcserve Backup et réactivé par la suite.

Effectuez la procédure suivante afin de permettre aux services et aux applications Arcserve Backup de communiquer dans le cas où le pare-feu Windows était désactivé lors de l'installation de Arcserve Backup.

Pour autoriser les services et applications Arcserve Backup à communiquer à travers le pare-feu Windows :

1. Ouvrez l'utilitaire de ligne de commande Windows et accédez au répertoire suivant :

c:\Program Files\CA\SharedComponents\ARCserve Backup\

2. Exécutez la commande suivante :

setupfw.exe /INSTALL

Les services et les applications Arcserve Backup sont ajoutés à la liste d'exceptions du pare-feu Windows. Les services et les applications Arcserve Backup peuvent alors communiquer à travers le pare-feu Windows.

Configuration de votre pare-feu pour optimiser la communication

Pour obtenir des informations sur la configuration des pare-feux pour optimiser la communication Arcserve Backup, reportez-vous au *Manuel d'implémentation*.

Chapitre 9: Gestion de la base de données et rapports

Cette section contient les rubriques suivantes:

Gestion de la base de données et des rapports (page 683) Gestionnaire de base de données (page 684) Protection de la base de données Arcserve Backup (page 687) Fonctionnement de la base de données de catalogues (page 740) Utilisation de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup (page 749) Spécification d'une application de base de données Arcserve Backup (page 754) Journaux et rapports Arcserve Backup (page 760) Utilitaire de diagnostic de Arcserve Backup (page 776) Outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup (page 782)

Gestion de la base de données et des rapports

La base de données Arcserve Backup gère les informations sur les jobs, les médias et les unités de votre système. Arcserve Backup stocke dans la base de données les types d'informations suivantes :

- Informations détaillées sur tous les jobs
- Détails de session pour tous les jobs de sauvegarde
- Informations sur les médias utilisés pour tous les jobs de sauvegarde
- Informations détaillées sur chaque fichier et répertoire sauvegardé sur le média au moment d'une restauration

Si vous souhaitez restaurer un fichier spécifique, la base de données détermine le média sur lequel ce fichier est stocké.

Informations détaillées sur les pools de médias et l'emplacement des médias

Les informations de la base de données permettent également de générer les nombreux types de rapports BrightStor EB.

Gestionnaire de base de données

Le gestionnaire de restauration vous permet d'effectuer les tâches suivantes :

- connaître l'emplacement des médias ;
- déterminer le numéro de session d'une sauvegarde ;
- déterminer si un média doit être retiré ;
- D'afficher des informations de journal sur les jobs ayant été exécutés.
- supprimer d'anciens enregistrements de la base de données ;
- comparer sous une forme graphique la taille de la base de données à l'espace disque disponible total.

Remarque : For Microsoft SQL Server databases, the total database size reported by the Arcserve Backup Database Manager is the size of the data device. Vous pouvez obtenir plus d'informations à l'aide de SQL Server Enterprise Manager.

Modes de vue de la base de données

Lorsque vous ouvrez le gestionnaire de base de données, le volet de gauche affiche les options suivantes :

- Récapitulatif : espace occupé par la base de données sur le disque dur, type de base de données et autres paramètres.
- Enregistrements de jobs : jobs traités par Arcserve Backup.
- Enregistrements de médias : médias utilisés par Arcserve Backup.
- Enregistrements d'unités : unités utilisées par Arcserve Backup.

Ordre de tri

Pour modifier l'ordre de tri des enregistrements affichés dans les fenêtres Enregistrements de jobs, de médias et d'unités, cliquez sur le nom du champ que vous souhaitez trier.

Database Pruning

Vous pouvez configurer Arcserve Backup afin qu'il supprime les anciens enregistrements de la base de données. Pour plus d'informations, consultez la section Administration du serveur de sauvegarde.
Fréquence de recréation des index SQL

Remarque : Cette section concerne uniquement les utilisateurs lorsque Microsoft SQL est utilisé comme base de données Arcserve Backup.

Vous devez recréer régulièrement l'index SQL Server afin de maintenir une taille d'index gérable et des performances optimales. Nous vous recommandons de recréer l'index une ou deux fois par mois ou lorsque la base de données Arcserve fonctionne lentement.

Le processus de mise à jour des index SQL Server peut être long. Si vous ne disposez pas du temps nécessaire pour mettre à jour tous les index, mettez à jour les index clés : IX_astpdat_1, IX_astpdat_2, X_astpdat_3, K_pathname et PK_filename. Ces index jouent en effet un rôle très important et ont une influence considérable sur la vitesse de lecture des gestionnaires de restauration et de base de données.

Pour plus d'informations sur la procédure de recréation des index SQL Server, consultez la documentation de Microsoft SQL Server.

Types d'erreurs signalées

Les informations statistiques suivantes sont enregistrées dans la base de données.

- Erreurs de média : signifie qu'une corruption des données s'est produite sur le média et que l'opération de lecture ou d'écriture n'a pas pu se terminer correctement.
- Erreurs de lecture récup. : indique qu'une erreur est survenue au cours de la lecture du média. Arcserve Backup a tenté de remédier au problème en temps réel. Un nombre élevé derreurs de ce type indique que le média est peut-être défectueux. Le média doit alors être remplacé pour les sauvegardes suivantes.
- Erreurs d'écriture récup. : indique qu'une erreur d'écriture est survenue au cours de la sauvegarde. Arcserve Backup remédie au problème de média en temps réel. Un nombre élevé d'erreurs de ce type indique que le média doit être remplacé pour les sauvegardes suivantes. Veillez à nettoyer les têtes de l'unité au terme de la session de sauvegarde en cours.

Enregistrements des erreurs d'unité

Si une erreur critique se déclare sur une unité, certaines des informations ci-dessous figureront dans le journal d'erreurs :

- **Heure :** heure à laquelle l'erreur s'est produite.
- Infos de détection : code d'erreur SCSI.
- Média : nombre d'erreurs de média s'étant produites au cours du job.
- **Ecriture récupérable :** nombre d'erreurs d'écriture récupérables.

- Erreur de lecture récupérable : nombre d'erreurs de lecture récupérables s'étant produites au cours du job.
- Utilisation du média : durée d'utilisation du média au cours du job.
- Ko écrits : quantité de données écrites sur le média au cours du job.
- Nombre de formatages : nombre de formatages effectués sur le média.

Dernières informations de sauvegarde de base de données Arcserve Backup

Chaque fois que la base de données Arcserve Backup est sauvegardée avec succès, les informations du média de sauvegarde sont conservées dans un ensemble de fichiers journaux nommés ASDBBackups.txt et ASDBBackups.n.txt. Les fichiers journaux sont stockés dans le répertoire racine de Arcserve Backup.

Chacun de ces fichiers journaux contient des informations détaillées concernant l'historique des sauvegardes complètes de la base de données Arcserve Backup. Par exemple, les fichiers journaux comportent les informations détaillées des éléments suivants :

Remarque : Cette liste n'est pas exhaustive.

- Nom de la bande, numéro de série et numéro de séquence.
- GUID de session, ID de session, type de session
- Méthode de sauvegarde (par exemple, complète, incrémentielle, différentielle)
- Date de sauvegarde
- Type de base de données
- Chemin de l'instance

Remarque : Les fichiers journaux ne comportent pas de textes ou de commentaires descriptifs.

Arcserve Backup référence les fichiers journaux lorsque vous devez restaurer la base de données Arcserve Backup car ils ne sont pas dans un état utilisable ou sont corrompus. L'option de récupération après sinistre Arcserve Backup et l'assistant de récupération de base de données Arcserve se réfère à ASDBBackups.txt pour déterminer le média qui contient les données de sauvegarde de base de données Arcserve Backup les plus récentes.

Arcserve Backup gère les fichiers journaux à l'aide des logiques suivantes :

- 1. Les informations relatives à la sauvegarde complète, incrémentielle et différentielle la plus récente de la base de données Arcserve Backup sont toujours stockées dans un fichier nommé ASDBBackups.txt.
- Une fois la deuxième sauvegarde complète de la base de données Arcserve Backup terminée, ASDBBackups.txt est renommé en ASDBBackups.1.txt puis un nouveau ASDBBackups.txt est créé.
- Une fois la troisième sauvegarde complète terminée, ASDBBackups.1.txt est renommé en ASDBBackups.2.txt, ASDBBackups.txt est renommé en ASDBBackups.1.txt puis un nouveau ASDBBackups.txt est créé.
- 4. Renommer le fichier journal et créer le processus se poursuivent jusqu'à ce que Arcserve Backup crée un fichier journal nommé ASDBBackups.10.txt.
- 5. Si un fichier journal nommé ASDBBackups.10.txt existe une fois la sauvegarde complète terminée, Arcserve Backup efface ASDBBackups.10.txt, renomme les anciens fichiers journaux, puis crée un nouveau fichier journal ASDBBackups.txt.

Si ASDBBackups.txt est corrompu, vous pouvez renommer les fichiers ASDBBackups.n.txt en ASDBBackups.txt et utiliser le fichier journal renommé pour récupérer la base de données Arcserve Backup.

Activation de la maintenance du pool de médias

L'option Activer la maintenance du pool des médias vous permet d'effectuer une maintenance quotidienne du pool de médias. Arcserve Backup effectue les tâches de maintenance du pool de médias selon la planification de job d'élagage.

Pour activer la maintenance du pool de médias

1. Ouvrez le gestionnaire de l'administrateur de serveurs, puis cliquez sur le bouton Configuration de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

2. Sélectionnez longlet Moteur de base de données.

La boîte de dialogue Moteur de bases de données s'affiche avec l'option de maintenance du pool de médias située dans sa partie inférieure.

3. Cliquez sur Activer la maintenance du pool de médias, puis sur OK.

La maintenance du pool de médias est activée.

Protection de la base de données Arcserve Backup

Les sections suivantes décrivent la sauvegarde et la restauration de la base de données Arcserve Backup.

Agent pour base de données Arcserve

L'agent pour base de données Arcserve est un équivalent de l'agent pour Microsoft SQL Server d'Arcserve Backup. Il est installé automatiquement à l'installation de Arcserve Backup ou manuellement à l'aide d'un utilitaire spécial, soit après modification de l'emplacement de la base de données Arcserve Backup, soit sur plusieurs noeuds d'un cluster.

Cet utilitaire, appelé SQLAgentRmtInst.exe, est placé dans un dossier appelé ASDBSQLAgent, dans le sous-dossier Packages du répertoire de base de Arcserve Backup, pendant l'installation de Arcserve Backup. Si vous devez installer l'agent sur un ordinateur autre qu'un serveur Arcserve Backup, vous devez copier le dossier ASDBSQLAgent sur le système où vous installez l'agent, puis exécuter l'utilitaire SQLAgentRmtInst.exe sur cet ordinateur.

L'agent pour base de données Arcserve vous permet de sauvegarder et de restaurer la base de données Arcserve Backup elle-même, ainsi que les bases de données du système et les éléments de récupération après sinistre de l'instance Microsoft SQL Server contenant la base de données Arcserve Backup. Lorsqu'il est installé avec l'agent pour Microsoft SQL Server, il permet à ce dernier de reconnaître la présence d'une base de données Arcserve Backup et de travailler avec Arcserve Backup pour fournir les mécanismes de récupération spéciaux disponibles pour la base de données Arcserve Backup.

Lors de la mise à niveau d'une version précédente d'Arcserve Backup, vous devez mettre à niveau l'agent pour la base de données Arcserve. Ce comportement a pour objectif d'assurer la protection de la version actuelle de la base de données de Arcserve Backup par la version actuelle de l'agent. En conséquence, vous ne pouvez pas décocher la case à côté de l'agent pour Microsoft SQL Server dans l'arborescence de sélection de produit de la boîte de dialogue de Composants.



You cannot clear the checkmark from these selections.

Dans la mesure où l'agent pour base de données Arcserve est un équivalent de l'agent pour Microsoft SQL Server, il apparaît comme l'agent pour Microsoft SQL Server d'Arcserve Backup dans la liste des programmes installés du système. Si les deux s'affichent, une seule entrée apparaît. Si vous devez désinstaller l'un ou l'autre, la séquence d'installation vous invite à sélectionner la variante à retirer.

Vous pouvez utiliser l'utilitaire autonome qui installe l'agent pour base de données Arcserve dans l'une des situations suivantes :

- En cas de déplacement de la base de données Arcserve Backup
- Pour réinstaller l'agent suite à une désinstallation accidentelle
- Pour installer l'agent sur les noeuds supplémentaires d'un cluster
- Pour installer l'agent sur un ordinateur distant si le programme d'installation de Arcserve Backup ne peut pas le faire directement

Configuration des paramètres de sauvegarde et de restauration de l'agent pour Microsoft SQL Server à l'aide de l'administration centralisée des agents

Utilisez l'utilitaire d'administration centralisée des agents pour configurer l'agent pour la sauvegarde de Microsoft SQL Server et restaurer les paramètres pour des versions prises en charge de Microsoft SQL Server. Les paramètres comportent les configurations d'objets VDI (Virtual Device Interface) et des communications à distance.

Pour configurer les paramètres de sauvegarde et de restauration de l'agent pour Microsoft SQL Server à l'aide de l'administration centralisée des agents :

1. Dans le menu Démarrage rapide de Arcserve Backup, choisissez Administration, Administration centralisée des agents.

L'utilitaire d'administration centralisée des agents s'ouvre.

2. Dans l'arborescence Systèmes Windows, développez le serveur sur lequel l'agent est installé, puis sélectionnez l'agent pour Microsoft SQL Server.

Cliquez sur Configuration dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration des options s'ouvre.

3. Cliquez sur Agent pour Microsoft SQL Server dans la liste à gauche.

Configuration des options affiche les paramètres du serveur SQL correspondant.

4. Spécifiez l'enregistrement synchronisé sous Paramètres du journal de l'agent comme suit :

Enregistrement synchronisé : force l'écriture de messages du journal dans le journal d'activité lors de leur publication. Vous pouvez désactiver cette option pour améliorer les performances des systèmes à charge élevée en mettant en cache plusieurs messages et en les écrivant en tant que groupe.

- 5. Sélectionnez l'instance (ARCSERVE_DB) ou le nom de l'instance dont vous souhaitez modifier la configuration pour l'agent pour Microsoft SQL Server.
- 6. Dans Configuration des unités virtuelles, définissez les paramètres comme suit :
 - Numéro de bandes : détermine le nombre d'UC utilisées pour effectuer des sauvegardes. Définissez cette valeur en tenant compte du nombre d'unités centrales du serveur de base de données afin d'obtenir une vitesse d'exécution maximale. La valeur par défaut est 1. La valeur maximale est 32.
 - Nombre de tampons : le nombre total de tampons VDI (de la taille de transfert maximale) utilisés pour les sauvegardes et les restaurations. Le paramètre par défaut est 1. Ce nombre ne peut pas être inférieur au nombre de bandes.
 - Taille des blocs de données (en octets) : toutes les tailles de transfert de données sont des multiples de cette valeur. Les valeurs doivent être des puissances de 2 comprises entre 512 octets et 64 Ko inclus. La valeur par défaut est 65 536 ou 64 Ko.
 - Taille de transfert maximale : requête d'entrée ou de sortie maximale émise par Microsoft SQL Server vers l'unité. Il s'agit de la portion de données du tampon. La valeur de ce paramètre doit être un multiple de 64 Ko. La plage est comprise entre 64 Ko et 4 Mo. La valeur par défaut est 2 097 152 ou 2 Mo.
 - Attente max. de la VDI pour la sauvegarde (ms) : durée, en millisecondes, pendant laquelle un objet d'unité virtuelle attend une réponse de Microsoft SQL Server lors d'une opération de sauvegarde. L'agent utilise également ce paramètre lorsqu'il attend la synchronisation d'opérations parallèles ou la réalisation d'opérations de sauvegarde, notamment lors de certaines étapes des opérations de restauration. La valeur par défaut est 600000 ms (dix minutes).
 - Attente max. de la VDI pour la restauration (ms) : durée, en millisecondes, pendant laquelle un objet d'unité virtuelle attend une réponse de Microsoft SQL Server lors d'une opération de restauration. Augmentez cette durée si la base de données à restaurer contient des fichiers de données très volumineux. La valeur par défaut est 9 000 000 ms (2 heures et demie).

- Sous Configuration des canaux nommés, spécifiez la durée d'attente maximale de la connexion, en millisecondes, pendant laquelle l'agent pour Microsoft SQL Server doit attendre avant de fermer un canal nommé en cas d'échec de la connexion à distance. La valeur par défaut est 400 ms.
- 8. Définissez les paramètres de l'option Attente de traitement post-restauration de la manière suivante :
 - Période d'interrogation (secondes) : temps d'attente entre les vérifications d'état de la base de données. La valeur par défaut est 60 secondes (une minute).
 - Attente maximale (minutes) : temps d'attente total avant abandon du processus d'attente. A l'issue de cette période, si le job comporte la restauration de sessions supplémentaires du journal des transactions, la restauration de ces dernières peut échouer dans la mesure où SQL Server n'est pas encore prêt. La valeur par défaut est 180 minutes (trois heures).

Cliquez sur Appliquer à plusieurs pour afficher une boîte de dialogue dans laquelle vous pouvez sélectionner des serveurs SQL supplémentaires. Cliquez sur OK pour appliquer les paramètres et revenir à la configuration.

9. Cliquez sur OK pour terminer la configuration.

Configuration des paramètres de sauvegarde et de restauration de l'agent pour Microsoft SQL Server à l'aide de l'administrateur de l'agent de sauvegarde

Utilisez l'utilitaire d'administration de l'agent de sauvegarde pour configurer l'agent pour la sauvegarde de Microsoft SQL Server et restaurer les paramètres des versions prises en charge de Microsoft SQL Server. Les paramètres comportent les configurations d'objets VDI (Virtual Device Interface) et des communications à distance.

Pour configurer les paramètres de sauvegarde et de restauration de l'agent pour Microsoft SQL Server à l'aide de l'administrateur de l'agent de sauvegarde :

1. Connectez-vous à l'ordinateur où l'agent pour Microsoft SQL Server est installé.

Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Administrateur de l'agent de sauvegarde.

La boîte de dialogue Administrateur de l'agent Arcserve Backup apparaît.

2. Sélectionnez l'agent pour Microsoft SQL Server dans la liste déroulante et cliquez sur l'icône Configuration.

La boîte de dialogue correspondante s'ouvre.

- Cliquez sur l'onglet Paramètres communs et spécifiez le niveau de détail et de synchronisation de l'enregistrement dans Paramètres du journal de l'agent comme suit :
 - Niveau de détail : contrôle les paramètres du niveau de détail du journal d'activité et du journal de débogage de l'agent. Pour les paramètres du journal d'activité, le niveau de détail Normal (0) comprend les informations de base sur l'activité de l'agent. Le niveau Détaillé (1) comprend des informations plus détaillées sur l'activité de l'agent. Le niveau Débogage (2) active le journal de débogage à un niveau de détail modéré. Le niveau Trace (3) active le journal de débogage à un niveau de détail très élevé. Le journal d'activité est localisé pour référence. Le journal de débogage, réservé au support technique d'Arcserve, est disponible dans certaines langues.
 - Enregistrement synchronisé : force l'écriture de messages du journal dans le journal d'activité lors de leur publication. Vous pouvez désactiver cette option pour améliorer les performances des systèmes à charge élevée en mettant en cache plusieurs messages et en les écrivant en tant que groupe.

- 4. Pour appliquer les paramètres communs, cliquez sur Appliquer.
- Dans l'onglet Paramètres d'instance, sélectionnez l'instance (ARCSERVE_DB) ou le nom de l'instance pour laquelle vous souhaitez changer la configuration pour l'agent pour Microsoft SQL Server.
- 6. Dans Configuration des unités virtuelles, définissez les paramètres comme suit :
 - Numéro de bandes : détermine le nombre d'UC utilisées pour effectuer des sauvegardes. Définissez cette valeur en tenant compte du nombre d'unités centrales du serveur de base de données afin d'obtenir une vitesse d'exécution maximale. La valeur par défaut est 1. La valeur maximale est 32.
 - Nombre de tampons : le nombre total de tampons VDI (de la taille de transfert maximale) utilisés pour les sauvegardes et les restaurations. Le paramètre par défaut est 1. Ce nombre ne peut pas être inférieur au nombre de bandes.
 - Taille des blocs de données (en octets) : toutes les tailles de transfert de données sont des multiples de cette valeur. Les valeurs doivent être des puissances de 2 comprises entre 512 octets et 64 Ko inclus. La valeur par défaut est 65 536 ou 64 Ko.
 - Taille de transfert maximale : requête d'entrée ou de sortie maximale émise par Microsoft SQL Server vers l'unité. Il s'agit de la portion de données du tampon. La valeur de ce paramètre doit être un multiple de 64 Ko. La plage est comprise entre 64 Ko et 4 Mo. La valeur par défaut est 2 097 152 ou 2 Mo.
 - Attente max. de la VDI pour la sauvegarde (ms) : durée, en millisecondes, pendant laquelle un objet d'unité virtuelle attend une réponse de Microsoft SQL Server lors d'une opération de sauvegarde. L'agent utilise également ce paramètre lorsqu'il attend la synchronisation d'opérations parallèles ou la réalisation d'opérations de sauvegarde, notamment lors de certaines étapes des opérations de restauration. La valeur par défaut est 60 000 ms (dix minutes).
 - Attente max. de la VDI pour la restauration (ms) : durée, en millisecondes, pendant laquelle un objet d'unité virtuelle attend une réponse de Microsoft SQL Server lors d'une opération de restauration. Augmentez cette durée si la base de données à restaurer contient des fichiers de données très volumineux. La valeur par défaut est 9 000 000 ms (2 heures et demie).

- Sous Configuration des canaux nommés, spécifiez la durée d'attente maximale de la connexion, en millisecondes, pendant laquelle l'agent pour Microsoft SQL Server doit attendre avant de fermer un canal nommé en cas d'échec de la connexion à distance. La valeur par défaut est 400 ms.
- 8. Définissez les paramètres de l'option Attente de traitement post-restauration de la manière suivante :
 - Période d'interrogation (secondes) : temps d'attente entre les vérifications d'état de la base de données. La valeur par défaut est 60 secondes (une minute).
 - Attente maximale (minutes) : temps d'attente total avant abandon du processus d'attente. A l'issue de cette période, si le job comporte la restauration de sessions supplémentaires du journal des transactions, la restauration de ces dernières peut échouer dans la mesure où SQL Server n'est pas encore prêt. La valeur par défaut est 180 minutes (trois heures).

Pour appliquer les paramètres d'instance, cliquez sur Appliquer.

9. Cliquez sur OK pour terminer la configuration.

Fonctionnement du job de protection de base de données

Arcserve Backup vous permet d'utiliser Microsoft SQL Server 2014 Express Edition ou Microsoft SQL Server pour la base de données Arcserve Backup. Microsoft SQL Server 2014 Express Edition est une version gratuite et allégée de Microsoft SQL Server. Bien que ces applications soient assez différentes, du point de vue de l'architecture et de la modularité, le job de protection de base de données par défaut de Arcserve Backup vous permet de protéger facilement ces deux versions.

Une fois Arcserve Backup installé, le job de protection de base de données conserve l'état En attente. Pour protéger la base de données Arcserve Backup, vous devez changer l'état de ce job de En attente à Prêt. Pour plus d'informations, reportez-vous à Démarrage du job de protection de base de données Arcserve Backup (page 707). Si vous acceptez le job de protection de base de données par défaut, la planification des jobs contient les valeurs suivantes :

- Nom de la planification : sauvegarde incrémentielle 5 jours par semaine, sauvegarde complète le vendredi
- Heure d'exécution : 11 h
- Règles de rotation : ajouter un média
- Pool de médias utilisé : ASDBPROTJOB

Remarque : Le temps de conservation par

défaut de six jours vous permet de créer des points de récupération d'au moins d'une semaine. Si vous avez de davantage de points de récupération, vous pouvez augmenter la durée de conservation au niveau du pool de médias ASDBPROTJOB.

Important : Après avoir démarré le job de protection de base de données, le moteur de bandes se connecte à un média vierge du premier groupe qu'il détecte et affecte le pool de médias nommé ASDBPROTJOB. Si le moteur de bandes ne peut pas se connecter à un média vierge du premier groupe dans les cinq minutes, il essaie de se connecter à un média vierge des autres groupes de manière séquentielle. Si le moteur de bandes ne peut pas se connecter à un média vierge, dans n'importe quel groupe, le job échoue.

Sauvegarde de la base de données Arcserve Backup

Deux méthodes permettent de sauvegarder la base de données Arcserve Backup.

 Créez un job de sauvegarde normal, puis insérez des objets de la base de données Arcserve Backup avec les sources sélectionnées pour le job.

Pour cette méthode, vous devez savoir si vous exécutez SQL Server 2014 Express ou SQL Server sur votre environnement. Cette information étant connue, vous devez spécifier les sources sélectionnées appropriées, ainsi que les options d'opérations de sauvegarde globales pour le job afin de vous assurer que les métadonnées requises et les éléments associés pour chaque type de base de données sont sauvegardés.

Cette approche vous permet de sauvegarder les bases de données ou les fichiers affectés (ou les deux) à la fin du job de sauvegarde.

Modifiez un job de protection de base de données Arcserve Backup existant.

Lorsque vous modifiez un job de protection de base de données Arcserve Backup existant, Arcserve Backup détecte le type de base de données exécutée sur votre environnement.

Avec cette approche, Arcserve Backup sélectionne les sources sélectionnées appropriées et spécifie les options d'opérations de sauvegarde globales afin de garantir que les métadonnées requises et les éléments associés pour chaque type de base de données sont sauvegardés.

Important : Ne protégez pas la base de données Arcserve avec plusieurs serveurs de sauvegarde qui ne résident pas dans le domaine utilisant cette base de données.

Modification, création et soumission d'un job de protection de base de données personnalisé

Cette section présente la modification ou création d'un job de protection de base de données personnalisé à partir d'un job de protection de base de données existant. Cette tâche vous garantit la sauvegarde et la protection de votre base de données Arcserve Backup.

Tâches prérequises

Avant de commencer, effectuez les tâches suivantes :

- Assurez-vous que le moteur de bandes peut détecter au moins une unité de votre environnement. Pour plus d'informations, consultez le chapitre Gestion des unités et des médias.
- Assurez-vous que le job de protection de base de données par défaut est présent dans la file d'attente des jobs. Dans le cas contraire, vous devez le recréer. Pour plus d'informations, consultez la section Recréation du job de protection de base de données Arcserve Backup.

Pour modifier, créer et soumettre un job de protection de base de données personnalisé :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

A partir du menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, cliquez sur Etat du job.

La fenêtre Gestionnaire d'état des jobs s'ouvre.

2. Cliquez sur l'onglet File d'attente des jobs.

Recherchez et sélectionnez le job de protection de base de données.

Remarque : Si le job de protection de base de données n'existe pas, vous devez le créer de nouveau. Pour plus d'informations, consultez la section Recréation du job de protection de base de données Arcserve Backup.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job de protection de base de données et, dans le menu contextuel, sélectionnez Modifier.

La fenêtre Gestionnaire de sauvegarde s'ouvre en affichant les onglets Démarrer, Destination et Planification.

Remarque : Lorsque vous modifiez le job de protection de base de données, Arcserve Backup détecte le type de base de données exécutée sur votre environnement (SQL Express 2008 ou SQL Server) et spécifie les objets de la base de données nécessaires pour protéger la base de données.

- 3. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Cliquez sur l'onglet Destination et spécifiez un emplacement ou un média (ou les deux) sur lequel stocker les données de sauvegarde. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Options de l'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde.
 - Cliquez sur l'onglet Démarrer, puis sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent.

Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire pour spécifier l'emplacement du stockage intermédiaire des données de sauvegarde. Pour plus d'informations sur l'utilisation de stockage intermédiaire, consultez la section <u>Méthodes de sauvegarde par stockage intermédiaire</u> (page 223).

- 4. Cliquez sur l'onglet Planification et spécifiez une planification pour le job. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Schémas de rotation</u> (page 348).
- 5. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options globales s'ouvre.

6. Cliquez sur l'onglet Opération.

Spécifiez les options Ajouter les données Arcserve Backup sauvegardées à la fin du job qui sont nécessaires pour votre base de données Arcserve Backup.

SQL Server 2014 Express Edition --Options obligatoires

Pour les bases de données SQL Server 2014 Express, les options suivantes sont requises et présélectionnées :

- Base de données Arcserve Backup
 : cette option garantit la sauvegarde de la base de données Arcserve
 Backup une fois les jobs terminés.
- Scripts de jobs : cette option garantit la sauvegarde des scripts de jobs nouveaux et mis à jour une fois les jobs terminés.
- Eléments de récupération après sinistre SQL Server pour la base de données Arcserve Backup : cette option garantit la sauvegarde des éléments requis pour récupérer une base de données SQL Server après un sinistre, une fois que les jobs sont terminés.

SQL Server 2014 Express Edition --Options facultatives

Pour les bases de données SQL Server 2014 Express, les options suivantes sont facultatives :

- Fichiers de catalogue : cette option garantit que les fichiers de catalogue sont sauvegardés une fois les jobs terminés.
- Options requises pour les bases de données SQL Server

Pour les bases de données SQL Server, les options suivantes sont requises et présélectionnées :

- Base de données Arcserve Backup
 : cette option garantit la sauvegarde de la base de données Arcserve
 Backup une fois les jobs terminés.
- Scripts de jobs : cette option garantit la sauvegarde des scripts de jobs nouveaux et mis à jour une fois les jobs terminés.
 - Options facultatives pour les

bases de données SQL Server

Pour les bases de données SQL Server, les options suivantes sont facultatives :

- Eléments de récupération après sinistre SQL Server pour la base de données Arcserve Backup : cette option garantit la sauvegarde des éléments requis pour récupérer une base de données SQL Server après un sinistre, une fois que les jobs sont terminés.
- Fichiers de catalogue : cette option garantit que les fichiers de catalogue sont sauvegardés une fois les jobs terminés.

Cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Options globales se ferme et les options d'opération sont appliquées.

7. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

8. Dans la boîte de dialogue Soumission du job, saisissez une description du job, puis cliquez sur OK.

Le job de protection de base de données est soumis.

Spécifiez les options de sauvegarde de Microsoft SQL Server 2014 Express pour la base de données de Arcserve Backup

Pour la sauvegarde des bases de données Microsoft SQL Server 2014 Express, Arcserve Backup peut utiliser les méthodes de sauvegarde complète ou différentielle. Ce choix vous permet d'utiliser un schéma de rotation ou une planification lors de la sauvegarde d'une base de données Arcserve Backup. En outre, Arcserve Backup vous permet de contrôler la cohérence de la base de données avant ou après l'exécution du job de sauvegarde.

Pour spécifier des options de sauvegarde Microsoft SQL Server 2014 :

- 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez l'onglet Source, puis développez l'objet Systèmes Windows pour rechercher le serveur principal Arcserve Backup.
- 2. Développez le serveur principal, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Base de données Arcserve Backup, puis sélectionnez Option de l'agent dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Options de l'agent de sauvegarde s'affiche.

- 3. Dans la boîte de dialogue Options de l'agent de sauvegarde, spécifiez les options nécessaires à la protection de la base de données.
 - Spécifiez l'une des méthodes de sauvegarde suivantes :
 - **Options de rotation et globales :** sélectionnez cette option pour effectuer une sauvegarde complète ou différentielle selon la méthode de job globale ou la phase de rotation. La méthode de job incrémentielle ou la phase de rotation produisent une sauvegarde différentielle.

Remarque : Il s'agit de l'option de

sauvegarde par défaut.

Complète : sélectionnez cette option pour effectuer une sauvegarde complète lors de chaque exécution du job. Lorsque vous effectuez une sauvegarde complète, Arcserve Backup procède à une sauvegarde complète des trois bases de données système et des 24 bases de données Arcserve et enregistre un point de contrôle de synchronisation. Arcserve Backup crée deux sessions de sauvegarde. L'une d'elles contient les éléments de récupération après sinistre. L'autre contient toutes les données nécessaires pour la restauration de la base de données Arcserve Backup.

Différentielle : sélectionnez cette option pour effectuer une sauvegarde différentielle lors de chaque exécution du job. Lorsque vous effectuez une sauvegarde différentielle, Arcserve Backup procède à une sauvegarde différentielle des 24 bases de données Arcserve et enregistre un point de contrôle de synchronisation. Arcserve Backup crée une session de sauvegarde contenant toutes les données nécessaires pour la restauration de la base de données Arcserve Backup.

- Spécifiez les options du contrôle de cohérence de la base de données (DBCC) que vous souhaitez. Les options DBCC vous permettent de vérifier l'intégrité de l'affectation et de la structure de tous les objets des bases de données spécifiées.
 - Avant la sauvegarde : sélectionnez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données avant le démarrage de la sauvegarde.
 - Après la sauvegarde : sélectionnez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données après la fin de la sauvegarde.

Continuer la sauvegarde en cas d'échec du contrôle de cohérence de la BdD : sélectionnez cette option pour continuer la sauvegarde même si le contrôle avant l'opération de sauvegarde a échoué.

Ne pas vérifier les index :

sélectionnez cette option pour vérifier uniquement les tables du système.

Contrôler la cohérence physique

de la base de données : sélectionnez cette option pour détecter les pages endommagées et les pannes matérielles communes. De plus, cette fonction vérifie l'intégrité de la structure physique des pages et des en-têtes d'enregistrement ainsi que la cohérence entre l'ID objet de la page et l'ID index.

Exemple : Fonctionnement des options du contrôle de cohérence de la base de données

L'exemple ci-dessous illustre le fonctionnement des options de contrôle de cohérence de la base de données conjointement à l'option Ecraser les options globales de la boîte de dialogue Options de sauvegarde de l'agent.

- Si l'option Ecraser les options globales est activée, les options de contrôle de cohérence sélectionnées au niveau de la base de données sont les seules options de contrôle de cohérence appliquées.
- Si elle n'est pas activée, toutes les options de contrôle de cohérence spécifiées pour la base de données et toutes les options de contrôle de cohérence sélectionnées dans les options globales sont appliquées simultanément.

Dans l'onglet Options de l'agent d'Options globales, les options Contrôle de cohérence de la BdD suivantes sont définies :

- Après la sauvegarde
- Ne pas vérifier les index

Dans la boîte de dialogue Options de sauvegarde de l'agent, l'option Ecraser les options globales n'est pas sélectionnée et les options Contrôle de cohérence de la BdD suivantes sont définies :

- Avant la sauvegarde
- Continuer la sauvegarde en cas d'échec du contrôle de cohérence de la BdD

Lorsque vous soumettez le job de sauvegarde, Arcserve Backup applique les options de contrôle de cohérence de la base de données spécifiées, en respectant une séquence logique : Contrôler la cohérence de la base de données avant le démarrage de la sauvegarde. En cas d'échec, effectuez la sauvegarde. Une fois la sauvegarde terminée, ne pas vérifier les index.

Ecraser les options globales :

l'agent ignore toutes les options cochées dans l'onglet Options globales de l'agent pour la base de données concernée.

Remarque : La méthode de

sauvegarde n'est pas affectée par cette option étant donné qu'elle peut faire l'objet d'un remplacement séparé. Cette option est uniquement disponible séparément pour chaque base de données.

4. Cliquez sur OK.

Spécifiez les options de sauvegarde de Microsoft SQL Server pour la base de données de Arcserve Backup

Arcserve Backup vous permet de protéger la base de données Arcserve Backup en utilisant les méthodes de sauvegarde différentielle, incrémentielle et complète. Cette aptitude vous permet d'utiliser des schémas de rotation et des planifications pour protéger la base de données. En outre, Arcserve Backup vous permet de sauvegarder uniquement le journal des transactions et de contrôler la cohérence de la base de données avant ou après l'exécution du job.

Remarque : Pour plus d'informations sur la protection des bases de données Microsoft SQL Server qui ne fonctionnent pas comme base de données Arcserve Backup, reportez-vous au *Manuel de l'agent pour Microsoft SQL Server*.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez l'onglet Source, développez l'objet Systèmes Windows, puis recherchez le serveur hébergeant la base de données Arcserve Backup.

Le serveur hébergeant la base de données Arcserve Backup peut être un serveur principal, un serveur membre ou un système distant. Si le serveur hébergeant la base de données Microsoft SQL Server n'apparaît pas dans le répertoire du système du gestionnaire de sauvegarde, vous devez d'abord ajouter le système à l'arborescence des répertoires dans l'objet Systèmes Windows avant de continuer. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Sauvegarde de serveurs</u> <u>distants</u> (page 219).

Remarque : Pour spécifier les options de sauvegarde SQL Server, vous devez vous authentifier à l'aide des informations d'identification de Windows ou de SQL Server.

2. Développez le serveur, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Base de données Arcserve Backup, puis sélectionnez Option de l'agent dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Options de l'agent de sauvegarde s'affiche.

3. Dans la boîte de dialogue Options de l'agent de sauvegarde, spécifiez les options nécessaires à la protection de la base de données.

Les méthodes de sauvegarde proposées sont les suivantes :

- Options de rotation et options globales : sauvegarde la base de données sélectionnée à l'aide de la méthode de sauvegarde globale ou par phase de rotation. Les options globales ou de rotation proposent les possibilités suivantes :
 - La méthode Complète permet une sauvegarde complète de la base de données.
 - La méthode Différentielle permet une sauvegarde différentielle de la base de données, sauf si une sauvegarde complète de la base de données n'a pas été effectuée au préalable.
 - La méthode Incrémentielle permet la sauvegarde du journal des transactions avec troncation pour les bases de données utilisant des modèles de récupération complète et par journalisation en bloc. Elle permet également la sauvegarde différentielle des bases de données à l'aide du modèle de récupération simple, sauf si aucune sauvegarde complète de la base de données n'a été effectuée au préalable.
 - La méthode de sauvegarde globale ou par rotation ne peut pas être appliquée aux trois bases de données principales du système. La sélection de cette option pour les bases de données [master], [model] ou [msdb] conduit donc toujours à une sauvegarde complète.
- Complète : permet d'effectuer une opération de sauvegarde complète. Les fichiers contenus dans le sous-ensemble de la base de données sont sauvegardés dans leur intégralité.
- Différentielle : sauvegarde les données modifiées depuis la dernière sauvegarde complète. Par exemple, si vous avez exécuté une sauvegarde complète de votre base de données le dimanche soir, vous pouvez exécuter une sauvegarde différentielle le lundi soir pour sauvegarder uniquement les données modifiées durant la journée de lundi. Cette option n'est pas disponible pour la base de données [master].
- Journal des transactions : sauvegarde le journal des transactions. Cette option est disponible uniquement pour les bases de données utilisant les modèles de récupération complète ou de récupération par journalisation en bloc.

Les options de sous-ensemble de base de données suivantes sont disponibles :

Le sous-ensemble de base de données sauvegarde les fichiers sélectionnés dans une base de données. Utilisez cette option pour sauvegarder un fichier ou un groupe de fichiers si la taille de la base de données et les exigences de performances sont incompatibles avec la réalisation d'une sauvegarde de base de données complète.

Remarque : Les options du sous-ensemble de base de données sont désactivées si la méthode de sauvegarde sélectionnée est Journal de transactions uniquement.

- Base de données complète : sauvegarde la totalité de la base de données.
- Fichiers et groupes de fichiers : sauvegarde les fichiers sélectionnés dans une base de données. Utilisez cette option pour sauvegarder un fichier ou un groupe de fichiers si la taille de la base de données et les exigences de performances sont incompatibles avec la réalisation d'une sauvegarde de base de données complète. Cette option est uniquement disponible pour les bases de données utilisant les modèles de récupération complète ou de récupération par journalisation en bloc.
- Base de données partielle : sauvegarde le groupe de fichiers principal et tout autre groupe de fichiers en lecture/écriture. Dans une base de données en lecture seule, seul le groupe de fichiers principal est sauvegardé. Cette option nécessite SQL Server 2005 ou version ultérieure.
- Sauvegarder le journal des transactions après la BdD : sauvegarde le journal de transactions après que la base de données soit sauvegardée. Cela vous permet d'effectuer une sauvegarde complète ou différentielle, ainsi qu'une sauvegarde du journal des transactions dans le même job. Cette option est uniquement disponible pour les bases de données utilisant les modèles de récupération complète ou de récupération par journalisation en bloc.

Les options de troncation de journal suivantes sont disponibles :

- Supprimer les entrées inactives du journal des transactions après la sauvegarde : tronque les fichiers journaux. Cette option est définie par défaut.
- Ne pas supprimer les entrées inactives du journal des transactions après la sauvegarde : conserve les entrées de journal inactives après la sauvegarde. Ces entrées seront incluses dans la prochaine sauvegarde du journal des transactions.
- Sauvegarder uniquement la fin du journal et ne pas récupérer la base de données : sauvegarde le journal et laisse la base de données dans un état de restauration. Cette option est disponible pour Microsoft SQL Server 2000 ou version ultérieure. Cette option permet de sauvegarder les activités depuis la dernière sauvegarde et met la base de données hors ligne pour la restaurer.

Important : Ne sélectionnez pas l'option de troncation des journaux "Sauvegarder uniquement la fin du journal et ne pas récupérer la base de données" pour sauvegarder la base de données ARCServe. Si cette option est activée lors de la sauvegarde, la base de données est mise hors ligne et vous ne pourrez plus accéder aux sauvegardes de la base de données ARCserve à des fins de restauration et de mise en ligne. Si vous réalisez une sauvegarde de la base de données ARCserve en utilisant cette option, vous pouvez utiliser l'assistant de récupération de bases de données ARCserve pour récupérer la base de données Arcserve Backup et la remettre en ligne. Les options de cohérence de la base de données suivantes sont disponibles :

Le DBCC vérifie la cohérence physique et logique de la base de données. Le contrôle de cohérence inclut les options suivantes :

- Avant la sauvegarde : sélectionnez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données avant le démarrage de la sauvegarde.
- Après la sauvegarde : sélectionnez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données après la fin de la sauvegarde.
- Continuer la sauvegarde en cas d'échec du contrôle de cohérence de la BdD : sélectionnez cette option pour continuer la sauvegarde même si le contrôle avant l'opération de sauvegarde a échoué.
- Après la restauration : effectue le contrôle de cohérence de la base de données (DBCC) après la restauration de cette dernière.
- Ne pas vérifier les index : sélectionnez cette option pour vérifier la cohérence de la base de données sans contrôler les index des tables définies par les utilisateurs.

Remarque : Les index de tables système sont contrôlés même si vous ne sélectionnez pas cette option.

Contrôler la cohérence physique de la base de données : sélectionnez cette option pour détecter les pages endommagées et les pannes matérielles communes. De plus, cette fonction vérifie l'intégrité de la structure physique des pages et des en-têtes d'enregistrement ainsi que la cohérence entre l'ID objet de la page et l'ID index.

Exemple : Fonctionnement des options du contrôle de cohérence de la base de données

L'exemple ci-dessous illustre le fonctionnement des options du contrôle de cohérence de la base de données associées à Ecraser les options globales dans la boîte de dialogue Options de sauvegarde de l'agent.

- Si l'option Ecraser les options globales est activée, les options de contrôle de cohérence sélectionnées au niveau de la base de données sont les seules options de contrôle de cohérence appliquées.
- Si elle n'est pas activée, toutes les options de contrôle de cohérence spécifiées pour la base de données et toutes les options de contrôle de cohérence sélectionnées dans les options globales sont appliquées simultanément.

Dans l'onglet Options de l'agent d'Options globales, les options Contrôle de cohérence de la BdD suivantes sont définies :

- Après la sauvegarde
- Ne pas vérifier les index

Dans la boîte de dialogue Options de sauvegarde de l'agent, l'option Ecraser les options globales n'est pas sélectionnée et les options Contrôle de cohérence de la BdD suivantes sont définies :

- Avant la sauvegarde
- Continuer la sauvegarde en cas d'échec du contrôle de cohérence de la BdD

Lorsque vous soumettez le job de sauvegarde, Arcserve Backup applique les options de contrôle de cohérence de la base de données spécifiées, en respectant une séquence logique : Contrôler la cohérence de la base de données avant le démarrage de la sauvegarde. En cas d'échec, effectuez la sauvegarde. Une fois la sauvegarde terminée, ne pas vérifier les index.

Les différentes options suivantes sont disponibles :

 Inclure les sommes de contrôle générées par SQL Server : inclut les informations de contrôle des erreurs Microsoft SQL Server, que vous pouvez utiliser pour valider l'intégrité des données sauvegardées lors de l'opération de restauration. Cette option nécessite SQL Server 2005 ou version ultérieure.

Tous les messages d'erreur générés lors du contrôle de cohérence de la base de données sont enregistrés dans le fichier journal de l'agent pour Microsoft SQL Server, appelé sqlpag.log. Ce journal se trouve dans le répertoire de l'agent de sauvegarde.

 Ecraser les options globales : l'activation de cette option écrase le paramètre d'option globale relatif à la base de données sélectionnée.

Remarque : Les options Méthode de sauvegarde et Troncation du journal de transactions ne sont pas affectées par cette option, car elles peuvent être remplacées séparément. Cette option est uniquement disponible séparément pour chaque base de données.

- Compression de sauvegarde native SQL : Cette option s'applique uniquement à SQL Server 2008 (Enterprise) et aux versions ultérieures. Si elle est activée, cette option indique à Arcserve Backup d'utiliser les paramètres de compression de sauvegarde de la base de données SQL Server, ce qui accélère la durée de la sauvegarde et diminue la taille des sessions.
- 4. Cliquez sur OK.

Les options de sauvegarde de l'agent sont appliquées.

Démarrage du job de protection de base de données Arcserve Backup

La base de données Arcserve Backup gère les informations sur les jobs, les médias et les unités de votre système. Une fois Arcserve Backup installé, le job de protection de base de données conserve l'état En attente. Pour que le job de protection de base de données protège Arcserve Backup, vous devez modifier l'état du job de En attente à Prêt.

Pour démarrer le job de protection de base de données Arcserve Backup

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

A partir du menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, sélectionnez Etat du job.

La fenêtre Gestionnaire d'état des jobs s'ouvre.

2. Sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs et recherchez le job de protection de base de données.

Remarque : If the Database Protection Job was deleted, you can recreate the job using the steps in Recreate the Arcserve Backup Database Protection Job.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job de protection de base de données et sélectionnez Prêt dans le menu contextuel.

L'état du job de protection de base de données passe de En attente à Prêt. Une sauvegarde complète de la base de données sera effectuée lors de la prochaine exécution.

3. (Facultatif) Pour démarrer immédiatement le job de protection de base de données, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job de protection de base de données et sélectionnez Exécuter dans le menu contextuel.

Le job de protection de base de données démarre immédiatement.

Important : Après avoir démarré le job de protection de base de données, le moteur de bandes se connecte à un média vierge du premier groupe qu'il détecte et affecte le pool de médias nommé ASDBPROTJOB. Si le moteur de bandes ne peut pas se connecter à un média vierge du premier groupe dans les cinq minutes, il essaie de se connecter à un média vierge des autres groupes de manière séquentielle. Si le moteur de bandes ne peut pas se connecter à un média vierge, le pour de bandes ne peut pas se connecter à un média vierge, le job échoue.

Conditions d'accès requises

Lorsque vous soumettez un job impliquant des serveurs de base de données Windows distants, Arcserve Backup vous invite à saisir le nom d'utilisateur et le mot de passe par défaut du système hébergeant la base de données. Arcserve Backup accède aux serveurs distants en utilisant ce nom d'utilisateur et ce mot de passe.

Le nom d'utilisateur natif et le mot de passe du serveur Microsoft SQL Server sont également nécessaires pour accéder à certains serveurs de base de données. Lorsque le système vous y invite, entrez l'ID utilisateur pour Microsoft SQL Server et le mot de passe de l'administrateur système (sa), ou entrez un ID utilisateur et un mot de passe associés à des privilèges équivalents. Selon vos paramètres de sécurité, il peut s'agir d'un utilisateur Windows.

Notez que deux mécanismes de transfert de données sont disponibles pour l'agent et qu'ils sont pourvus d'exigences d'autorisation différentes. Une sauvegarde utilisant des canaux nommés nécessite uniquement l'autorisation de l'opérateur de sauvegarde pour la base de données en cours de sauvegarde, ainsi que le rôle Créateur de base de données pour sauvegarder la base de données. Une sauvegarde utilisant des unités virtuelles, par contre, nécessite le rôle Administrateur système.

Remarque : A user in the Backup Operator Group does not have rights to access the Arcserve Backup database. Ils ne peuvent donc pas voir les serveurs membres dans le gestionnaire de sauvegarde.

Suppression du job de protection de base de données Arcserve Backup

Utilisez la procédure suivante pour supprimer le job de protection de base de données Arcserve Backup par défaut.

Important : Veillez à sauvegarder fréquemment votre base de données Arcserve Backup. En cas de non-respect de cette consigne, les données de sauvegarde peuvent se révéler irrécupérables.

Pour supprimer le job de protection de base de données Arcserve Backup

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

A partir du menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, sélectionnez Etat du job.

Le gestionnaire d'état des jobs apparaît.

2. Sélectionnez l'onglet File d'attente des jobs, puis recherchez le job de protection de base de données.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job de protection de base de données et, dans le menu contextuel, sélectionnez Supprimer.

Un message d'avertissement apparaît.

3. Si vous êtes certain de vouloir supprimer le job de protection de base de données, cliquez sur OK.

Le job de protection de base de données est supprimé.

Remarque : For information about how to recreate the Arcserve Backup Database Protection Job, see Recreate the Arcserve Backup Database Protection Job.

Recréation du job de protection de base de données Arcserve Backup

Arcserve Backup vous permet de recréer le job de protection de base de données Arcserve Backup dans l'événement où il a été supprimé intentionnellement ou involontairement.

Pour recréer le job de protection de base de données Arcserve Backup

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

A partir du menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, sélectionnez Administrateur de serveurs.

La fenêtre de l'Admin de serveur s'affiche.

2. Cliquez sur le bouton Configuration de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration - <nom du serveur> apparaît.

- 3. Sélectionnez l'onglet Moteur de bases de données, puis procédez comme suit :
 - a. Activez la case à cocher Soumettre le job de protection de base de données Arcserve.
 - b. Dans le champ Serveur, spécifiez le nom du serveur Arcserve Backup sur lequel vous souhaitez exécuter le job de protection de base de données. Vous pouvez spécifier un serveur principal ou membre Arcserve du domaine sur lequel vous souhaitez recréer le job de protection de base de données.
 - c. Dans le champ Groupe, spécifiez le nom du groupe d'unités dans lequel vous souhaitez stocker les données du job de protection de base de données.

Cliquez sur OK.

Arcserve Backup recrée le job de protection de base de données.

4. Démarrage du job de protection de base de données Arcserve Backup

Remarque : Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Démarrage du job</u> <u>de protection de base de données Arcserve Backup</u> (page 707).

Restauration de la base de données Arcserve Backup

Pour la restauration de la base de données Arcserve Backup, plusieurs méthodes sont envisageables. La liste suivante présente ces méthodes et décrit les considérations ou limitations spéciales liées à chaque méthode.

Important : L'architecture de la base de données et les sessions Arcserve Backup de Microsoft SQL Server sont très différentes de celles de Microsoft SQL Server 2014 Express. Si vous tentez de restaurer des données Microsoft SQL Server avec des sessions de sauvegarde Microsoft SQL Server 2014 Express ou inversement (restauration de données Microsoft SQL Server 2014 Express avec des sessions de sauvegarde Microsoft SQL Server), le processus de récupération risque de corrompre vos données.

- Restauration standard Sauvegardée dans le domaine Arcserve Backup qui utilise la base de données : cette méthode de restauration peut être utilisée dans les scénarios suivants :
 - La base de données Arcserve Backup a été sauvegardée dans le domaine Arcserve Backup qui l'utilise actuellement.
 - La base de données Arcserve Backup est en ligne et fonctionne correctement.
 - Vous souhaitez restaurer la base de données Arcserve Backup à un moment donné dans le temps.

Remarque : You can restore the Arcserve Backup database to its original location or a different location.

- Restauration standard Sauvegardée dans un autre domaine Arcserve Backup : cette méthode de restauration peut être utilisée dans les scénarios suivants :
 - La base de données a été sauvegardée dans un domaine Arcserve Backup différent du domaine Arcserve Backup qui l'utilise actuellement.
 - La base de données Arcserve Backup est en ligne et fonctionne correctement.
 - Vous souhaitez restaurer la base de données Arcserve Backup à un moment donné dans le temps.

Remarque : For SQL Server 2014 Express installations, you must restore the Arcserve Backup database to its original location. Pour les installations SQL Server installations, yous pouvez restaurer la base de données Arcserve Backup sur son emplacement d'origine ou sur un emplacement différent.

Récupération de la base de données Arcserve Backup à l'aide de l'assistant de récupération de base de données Arcserve

L'assistant de récupération de base de données Arcserve est un utilitaire d'auto-protection qui permet de récupérer la base de données Arcserve Backup lorsqu'elle tombe en panne et qu'elle a été sauvegardée par le domaine Arcserve Backup l'utilisant. L'assistant vous permet de récupérer la base de données à partir de sauvegardes différentielles ou complètes récentes, mais également de récupérer la base de données des sessions de sauvegarde complète qui sont stockées sur des unités connectées au serveur de sauvegarde.

Important : Vous ne pouvez pas utiliser l'assistant de récupération de base de données Arcserve pour récupérer une base de données Arcserve Backup sauvegardée et utilisée dans un autre domaine Arcserve Backup.

Pour utiliser l'assistant de récupération de base de données Arcserve, vérifiez que votre système remplit les conditions suivantes :

- L'agent pour base de données Arcserve est installé sur l'ordinateur qui héberge la base de données Arcserve Backup.
- Vous avez un compte Windows avec des droits administratifs (en tant qu'administrateur local ou un utilisateur dans un groupe administratif) sur l'ordinateur qui héberge la base de données Arcserve Backup.
- Vous exécutez cet assistant sur le serveur de sauvegarde principal ou sur un serveur de sauvegarde autonome.
- Le moteur de bandes s'exécute sur le serveur Arcserve Backup.
- La console du gestionnaire de Arcserve Backup n'est pas exécutée sur le serveur Arcserve Backup.
- L'assistant de configuration du serveur Arcserve Backup n'est pas exécuté sur le serveur Arcserve Backup.

Lorsqu'un serveur Arcserve Backup est configuré en tant que serveur prenant en charge les clusters, tous les services critiques liés au produit de base Arcserve Backup (mais pas aux agents) sont surveillés par le service de cluster correspondant (MSCS ou NEC CLUSTERPRO). En cas d'échec ou d'arrêt d'un service lié au produit de base Arcserve Backup, le service de cluster tente un redémarrage automatique ou déclenche un basculement si la tentative de redémarrage échoue. Pour exécuter cette tâche, vous devez arrêter les services Arcserve Backup. Toutefois, dans un environnement prenant en charge les clusters, vous devez d'abord arrêter manuellement le service de cluster pour interrompre la surveillance du service et la tentative de redémarrage automatique ou de basculement. Pour plus d'informations concernant l'arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par le service de cluster, consultez la section Arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par MSCS ou Arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster.

Pour récupérer la base de données Arcserve Backup en utilisant l'assistant de récupération de base de données Arcserve :

Remarque : Si le serveur Arcserve Backup n'est pas configuré pour prendre en charge les clusters, commencez par l'étape 4.

- 1. Si le serveur Arcserve Backup est configuré pour prendre en charge les clusters, mettez les ressources Arcserve Backup suivantes hors ligne :
 - ASDB Arcserve
 - Arcserve HA
 - Registre Arcserve
- 2. Si le serveur Arcserve Backup est configuré pour prendre en charge les clusters, démarrez le service SQL Server (ARCSERVE_DB).
- 3. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de récupération de base de données.

La boîte de dialogue Authentification s'ouvre.

- 4. Dans les cas suivants, spécifiez les informations d'identification requises la connexion au serveur :
 - Microsoft SQL Server ou Microsoft SQL Server Express Edition est installé sur le même ordinateur que Arcserve Backup -- Spécifiez le compte et le domaine Windows et le mot de passe pour le serveur Arcserve Backup.
 - Microsoft SQL Server est installé sur un serveur distant -- Spécifiez le compte/domaine Windows et le mot de passe pour le serveur qui héberge la base de données Microsoft SQL Server.
 - Vous utilisez l'authentification SQL Server -- Cliquez sur Authentification SQL Server et spécifiez l'ID de connexion et le mot de passe requis pour se connecter à la base de données SQL Server.

Cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Points de restauration s'ouvre.

Remarque : La boîte de dialogue Authentification caroot s'ouvre uniquement si vous vous êtes connecté à Arcserve Backup à l'aide d'un compte Windows et que vous avez démarré l'assistant de récupération de base de données Arcserve. Dans la boîte de dialogue Authentification caroot, entrez le mot de passe dans le champ Mot de Passe caroot et cliquez sur OK.

5. La boîte de dialogue Points de récupération récupère les informations concernant les sessions de sauvegarde disponibles à partir des fichiers journaux de sauvegarde de base de données Arcserve Backup.

Pour récupérer plus de sessions de sauvegarde, cliquez sur Points de récupération supplémentaires.

La boîte de dialogue Analyser le média s'ouvre.

Pour récupérer la base de données Arcserve Backup à l'aide de sessions affichées dans la boîte de dialogue Points de récupération, sélectionnez la session à récupérer, cliquez sur Suivant et passez à l'étape 6.

- 6. Dans la boîte de dialogue Analyser le média, effectuez les opérations suivantes :
 - a. Spécifiez un serveur de sauvegarde et cliquez sur Connecter.

Les unités connectées au serveur spécifié s'affichent dans la liste d'unités.

b. Spécifiez une unité de sauvegarde et cliquez sur Analyser.

Les points de récupération disponibles stockés sur l'unité de sauvegarde spécifié s'affichent dans la liste Points de récupération détectés.

c. Spécifiez la session que vous voulez récupérer et cliquez sur Ajouter à la liste.

Les points de récupération spécifiés s'affichent dans la liste de points de récupération sélectionnée.

Remarque : Pour récupérer d'autres points de récupération, sélectionnez une unité différente et répétez les étapes b et c.

Options supplémentaires :

 Ejecter : permet d'éjecter des bandes et média de disque dur détachable (RDX) de l'unité.

Remarque : Cette option fonctionne uniquement sur des lecteurs de bandes autonomes et des unités de média RDX.

 Actualiser : permet d'actualiser la liste d'unité de sauvegarde. Après avoir inséré une nouvelle bande ou un média de RDX dans l'unité, cliquez sur Actualiser.

Remarque : Si une session de sauvegarde couvre plusieurs médias, l'assistant vous invite à insérer le média concerné.

Cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Points de restauration s'ouvre.

7. Dans la boîte de dialogue Points de restauration, sélectionnez la session que vous voulez restaurer et cliquez sur Suivant.

Si la session spécifiée est chiffrée ou contient une protection de mot de passe, la boîte de dialogue Mot de passe de session s'ouvre.

8. Dans la boîte de dialogue Mot de passe de session, entrez le mot de passe et cliquez sur OK.

La boîte de dialogue de récupération de la base de données Arcserve s'ouvre et la récupération démarre.

Important : Vous disposez de trois tentatives de saisie de mot de passe de session. Si vous ne pouvez pas fournir le mot de passe correct après trois tentatives, la récupération échouera. Cliquez ensuite sur Précédent, répétez l'étape 5 et spécifiez un autre point de récupération.

Remarque : Le champ Messages dans la boîte de dialogue de récupération de la base de données Arcserve contient des informations importantes à propos des résultats de la récupération. Pour afficher des informations détaillées à propos de la récupération, reportez-vous au fichier journal suivant :

ARCSERVE_HOME\Log\ASrecoveryDB.log

9. Une fois l'opération de récupération terminée, cliquez sur Terminer.

L'assistant de récupération de base de données Arcserve Backup récupère la base de données Arcserve Backup et redémarre tous les services et moteurs Arcserve Backup obligatoires.

- 10. Si le serveur Arcserve Backup est configuré pour prendre en charge les clusters, remettez les ressources Arcserve Backup suivantes en ligne :
 - ASDB Arcserve
 - Arcserve HA
 - Registre Arcserve

Réinitialisez la base de données Arcserve Backup.

La procédure suivante décrit comment réinitialiser la base de données Arcserve Backup. La base de données Arcserve Backup ne s'initialisera pas dans les scénarios suivants :

- La base de données Arcserve Backup ne peut pas être récupérée après un sinistre à l'aide de l'assistant de récupération de base de données Arcserve.
- La base de données Arcserve Backup ne peut pas être démarrée pour diverses raisons.

Lorsque vous exécutez cette procédure, l'assistant de sonfiguration du serveur réécrit l'instance de la base de données Arcserve Backup existante, ce qui vous permet de réinitialiser la base de données Arcserve Backup.

Important : Le processus de réinitialisation réécrit votre base de données Arcserve Backup et vous perdrez vos données sauvegardées. Assurez-vous que la base de données Arcserve Backup est corrompue avant de réaliser cette tâche. Vous pouvez réaliser cette tâche avec les bases de données du serveur Microsoft SQL et les bases de données Microsoft SQL Server 2008 Express Edition.

Réinitialisez la base de données Arcserve Backup.

1. À partir du serveur principal ou du serveur autonome Arcserve Backup, lancez l'assistant de configuration du serveur.

Remarque : Pour lancer l'assistant de configuration de serveur, cliquez sur Démarrer, Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur s'ouvre et la boîte de dialogue Sélection des options apparaît.

2. Cliquez sur l'option Sélectionner la base de données, puis sur Suivant.

La boîte de dialogue Vérifier les données caroot s'ouvre.

3. Spécifier le mot de passe caroot et cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Compte système s'affiche.

4. Spécifiez les information du compte système et cliquez sur Suivant.

La boîte de dialogue Sélectionner la base de données s'affiche.

5. Dans la boîte de dialogue sélectionnée, acceptez les options par défaut et cliquez sur Suivant.

Un message apparaît indiquant que certaines informations ne seront pas migrées.

- 6. Cliquez sur OK pour supprimer le message.
- 7. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Si la base de données Arcserve Backup est une base de données Microsoft SQL Server 2008 Express Edition, passez à l'étape suivante.
 - Si la base de données Arcserve Backup est une base de données Microsoft SQL Serve, la boîte de dialogue Compte système de la base de données SQL apparaît. Acceptez les options par défaut dans la boîte de dialogue compte système de la base de données SQL puis cliquez sur Suivant.
- 8. Dans la boîte de dialogue Sélectionner le chemin d'installation de la base de données, assurez-vous que l'option Ecraser la base de données est activée.

Remarque : L'activation de cette option est primordiale pour la réinitialisation de la base de données.

Cliquez sur Suivant.

La base de données Arcserve Backup est réinitialisée.

9. Cliquez sur Terminer.

Remarque : Une fois le processus de réinitialisation terminé, tous les jobs planifiés dans la file d'attente de jobs (par exemple, le job d'élagage ou de protection de la base de données Arcserve) conservent le statut En attente. Pour que les jobs reprennent leur planification, vous devez changer le statut de chaque job de En attente à Prêt. Pour changer l'état d'un job, ouvrez le gestionnaire d'état des jobs, cliquez avec le bouton droit de la souris sur les jobs et cliquez sur Prêt dans le menu contextuel.

Restauration de la base de données Arcserve Backup à l'aide de la commande ca_recoverdb

Chaque fois que vous exécutez un job de sauvegarde, Arcserve Backup enregistre dans ses bases de données des informations relatives aux ordinateurs, aux répertoires et aux fichiers sauvegardés, ainsi qu'aux médias utilisés. Vous pourrez ainsi localiser les fichiers lorsque vous devrez les restaurer. La commande de récupération de base de données (ca_recoverdb) est une fonctionnalité d'autoprotection qui permet de récupérer une base de données Arcserve Backup lorsqu'elle est perdue et qu'elle a été sauvegardée par le domaine Arcserve Backup qui l'utilise.

L'utilitaire ca_recoverdb appelle les commandes ca_restore pour implémenter la fonction de récupération de base de données. L'utilitaire ca_recoverdb détermine automatiquement si la base de données Arcserve Backup est une base de données SQL Server ou une instance SQL Server 2014 Express Edition, et fournit les paramètres appropriés pour la commande ca_restore.

Tenez compte de ce qui suit :

- Le premier job exécuté après la récupération de la base de données Arcserve Backup apparaît dans le gestionnaire d'état des jobs avec le même ID de job que le job de restauration de la base de données Arcserve Backup. Arcserve Backup fonctionne de cette façon car l'ID de job assigné au job de restauration de la base de données Arcserve Backup est perdu après la restauration de la base de données Arcserve Backup.
- Lors de la restauration de la base de données Arcserve Backup dans un environnement de stockage intermédiaire sur disque, il est possible que Arcserve Backup tente de purger les données déjà purgées à partir de l'unité de stockage intermédiaire. Vous recevrez alors un message d'avertissement, mais le job de purge se termine correctement.

Remarque : Pour plus d'informations sur les options et la syntaxe de la commande ca_recoverdb, consultez les sections <u>Syntaxe</u> (page 720) et <u>Options</u> (page 720).

Récupération d'une base de données dans des implémentations prenant en charge des clusters

Lorsqu'un serveur Arcserve Backup est configuré en tant que serveur prenant en charge les clusters, tous les services critiques liés au produit de base Arcserve Backup (mais pas aux agents) sont surveillés par le service de cluster correspondant (MSCS ou NEC CLUSTERPRO). En cas d'échec ou d'arrêt d'un service lié au produit de base Arcserve Backup, le service de cluster tente un redémarrage automatique ou déclenche un basculement si la tentative de redémarrage échoue. Pour exécuter cette tâche, vous devez arrêter les services Arcserve Backup. Toutefois, dans un environnement prenant en charge les clusters, vous devez d'abord arrêter manuellement le service de cluster pour interrompre la surveillance du service et la tentative de redémarrage automatique ou de basculement. Pour plus d'informations concernant l'arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par le service de cluster, consultez la section Arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par MSCS ou Arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster.

Pour récupérer une base de données Arcserve Backup à l'aide de la commande ca_recoverdb dans un environnement prenant en charge les clusters, procédez comme suit :

- 1. Mettez les ressources Arcserve Backup suivantes hors ligne :
 - ASDB Arcserve
 - Arcserve HA
 - Registre Arcserve
- 2. Démarrez le service SQL Server (ARCSERVE_DB).
- 3. Démarrez tous les services Arcserve Backup à l'aide du fichier de commandes cstart.bat.

Remarque : Le fichier de commandes cstart.bat est stocké dans le répertoire de base d'installation d'Arcserve Backup.

4. Exécutez ca_recoverdb.exe.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez les sections <u>Syntaxe</u> (page 720) et <u>Options</u> (page 720).

- 5. Remettez les ressources Arcserve Backup suivantes en ligne :
 - ASDB Arcserve
 - Arcserve HA
 - Registre Arcserve

Syntaxe

La syntaxe de la ligne de commande ca_recoverdb est formatée de la manière suivante :

ca_recoverdb [-cahost <nom d'hôte>]

[-i [n]]

-username <nom d'utilisateur> [-password <mot de passe>]

[-dbusername <nom d'utilisateur de base de données> [-dbpassword <mot de passe de base de données>]] [-sessionpassword [mot de passe de session] -session password [mot de passe de session]...] [-waitForjobstatus <fréquence d'interrogation>]

Options

La commande ca_recoverdb propose plusieurs options pour la récupération d'une base de données Arcserve Backup perdue.

La commande ca_recoverdb inclut les options suivantes :

cahost <nom d'hôte>

Redirige l'hôte par défaut du journal de sauvegarde vers l'hôte spécifié par cahost.

Exemple :

HostA : l'hôte par défaut qui existait dans le journal de sauvegarde et qui sera utilisé dans ca_restore.

HostB : l'hôte que vous avez spécifié.

Si vous n'incluez pas le commutateur cahost pour ces exemples, la commande ca_restore appelée par l'utilitaire ca_recoverdb ressemblera à ce qui suit :

ca_restore -cahost HostA

Si vous incluez le commutateur cahost avec le paramètre HostB, la commande ca_restore appelée par l'utilitaire ca_recoverdb ressemblera à ce qui suit :

ca_restore -cahost HostB
-i [n]

Utilise le mode interactif. Ce commutateur vous permet de spécifier un point dans le temps à partir duquel effectuer la récupération de base de données Arcserve Backup en sélectionnant la sauvegarde à utiliser en tant que ligne de base. Avec le mode interactif, la commande ca_recoverdb affiche la liste de séquences Arcserve Backup pour lesquelles elle dispose de journaux. Chaque journal démarre par une sauvegarde de base de données complète et contient toutes les autres sauvegardes qui dépendent de la sauvegarde complète pour être restaurées (la sauvegarde complète est la racine de la chaîne de dépendance pour ces sessions).

Le paramètre *n* sert à spécifier le nombre d'ensembles de journaux de sauvegarde (chaînes de dépendance) les plus récents parmi lesquels effectuer votre choix. La plage de valeurs pour *n* est comprise entre 1 et 99, 10 étant la valeur par défaut.

Après avoir sélectionné une séquence de sauvegarde complète, vous êtes invité à choisir la session à utiliser en tant que point de restauration. Une fois la session sélectionnée, l'utilitaire ca_recoverdb détermine la chaîne de dépendance pour cette séquence et utilise la commande ca_restore pour soumettre un job de restauration pour chaque session.

Si vous n'incluez pas le commutateur -i, l'utilitaire ca_recoverdb utilise automatiquement la sauvegarde la plus récente en tant que sélection et construit la chaîne de dépendance pour cette session. Cela s'avère utile lorsque vous souhaitez récupérer uniquement la sauvegarde à partir du dernier point dans le temps. Toutefois, si la sauvegarde la plus récente est perdue ou endommagée, vous pouvez utiliser le mode interactif pour restaurer à partir d'une session plus ancienne, puis fusionner des bandes afin de réintégrer les dernières informations.

-username <nom d'utilisateur> [-password <mot de passe>]

Spécifie les informations d'authentification pour l'agent de base de données allant effectuer le job de récupération. Si vous n'incluez pas l'option de mot de passe, par défaut, aucun mot de passe n'est requis.

-dbusername <nom d'utilisateur de base de données> [-dbpassword <mot de passe de base de données>]

Spécifie les informations d'authentification pour la base de données. Si vous n'incluez ni le nom d'utilisateur ni le mot de passe correspondant pour la base de données, ils sont définis par défaut sur dbusername et dbpassword.

[-sessionpassword [mot de passe de session] -sessionpassword [mot de passe de session] ...]

Spécifie les informations d'authentification pour le mot de passe d'authentification des sessions en cours de définition.

[-waitForJobStatus <fréquence d'interrogation>]

Spécifie l'intervalle en secondes durant lequel la commande ca_scan attend la fin du job, puis se termine par un code de retour indiquant la réussite ou l'échec du job.

La valeur <fréquence d'interrogation> définit la fréquence en secondes à laquelle l'utilitaire ca_recoverdb doit vérifier l'état du job avec les services de mise en file d'attente. Par défaut, la fréquence est de 60 secondes.

Spécification des options de restauration pour les bases de données Microsoft SQL Server 2014 Express Edition et Microsoft SQL Server

La boîte de dialogue Options de restauration de l'agent permet de spécifier la méthode de restauration des instances de bases de données Microsoft SQL Server 2014 Express Edition et Microsoft SQL Server.

Pour spécifier des options de restauration pour les bases de données Microsoft SQL Server 2014 Express Edition et Microsoft SQL Server :

1. Dans le menu Démarrage rapide situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Restaurer.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

 Dans la liste déroulante des méthodes de restauration, cliquez sur Restauration par arborescence.

Dans l'arborescence des serveurs, recherchez et développez le système hébergeant l'instance de la base de données Arcserve.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet de la base de données Arcserve Backup et sélectionnez Option de l'agent dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Options de restauration de l'agent s'ouvre.

3. Remplissez les champs obligatoires pour l'instance de la base de données Arcserve.

Informations complémentaires :

Options de restauration de l'agent - Microsoft SQL Server Express Edition - Options de restauration (page 723) Options de restauration d'agent - Microsoft SQL Server Express Edition - Options de restauration des fichiers de base de données (page 724) Options de restauration de l'agent - Microsoft SQL Server - Options de fichier de base de données (page 733)

Options de restauration de l'agent - Microsoft SQL Server Express Edition - Options de restauration

Arcserve Backup vous permet de spécifier des options de restauration Microsoft SQL Server Express Edition, ainsi que leur emplacement de restauration.

L'onglet Options de restauration vous permet de choisir le mode de récupération de la base de données. Cet onglet contient les options suivantes :

Sélection automatique de Arcserve Backup

Permet de sélectionner automatiquement toutes les sessions et options requises. Cette option est activée par défaut pour chaque job de restauration et applique les options appropriées aux sessions automatiquement sélectionnées.

Divers

Forcer à restaurer sur les bases de données ou fichiers existants

Cette option permet à Microsoft SQL Server d'écraser les fichiers qu'il n'identifie pas comme appartenant à la base de données en cours de restauration. Utilisez cette option uniquement si un message de Microsoft SQL Server vous indique d'utiliser l'option Avec remplacement. Cette option équivaut à utiliser le paramètre Avec remplacement de la commande de restauration.

Utiliser la base de données ASDB en tant qu'emplacement d'origine

Activez cette option pour utiliser la base de données Arcserve Backup actuelle comme emplacement d'origine.

Etat de la fin de la récupération

Le commutateur suivant détermine l'état de la base de données à la fin du job de restauration.

Laisser la bd opérationnelle

Permet d'annuler les transactions non validées lors d'une opération de restauration. Après le processus de récupération, la base de données peut être utilisée.

Remarque : Si vous utilisez la sélection automatique, vous n'avez pas besoin de sélectionner les options de la fonction Etat après la récupération, car Arcserve Backup sélectionne automatiquement les sessions et les options requises. Si la sélection automatique n'est pas activée, vous devez suivre les règles de Microsoft SQL Server relatives au processus de restauration. Pour plus d'informations, reportez-vous à la documentation de Microsoft SQL Server.

Conserver la base de données hors ligne mais disponible pour une restauration

Indique à l'opération de restauration de ne pas annuler les transactions non validées et de laisser la base de données dans un état lui permettant d'accepter des restaurations supplémentaires de fichiers et de groupes de fichiers, des restaurations différentielles ou des restaurations du journal de transactions. Cette option est généralement sélectionnée lorsque vous effectuez des restaurations manuelles.

Contrôle de cohérence de la base de données

Après la restauration

Sélectionnez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données après la sauvegarde. Pour sélectionner cette option, vous devez également choisir l'option Ne pas désactiver la base de données. La sélection de cette option active les options suivantes.

Ne pas vérifier les index

Activez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données sans contrôler les index des tables définies par les utilisateurs.

Contrôler uniquement la cohérence physique de la base de données

Activez cette option pour rechercher des pages déchirées et des pannes matérielles courantes dans la base de données. De plus, cette option vérifie l'intégrité de la structure physique des en-têtes de page et d'enregistrement ainsi que la cohérence entre l'ID d'objet de la page et l'ID d'index. Elle contourne les tests de validité des données habituellement effectués lors d'un contrôle standard de la cohérence de la base de données et examine uniquement l'intégrité physique. La vérification des index est incluse dans les tests d'intégrité physique, sauf si vous la désactivez en sélectionnant l'option Ne pas vérifier les index.

Options de restauration d'agent - Microsoft SQL Server Express Edition - Options de restauration des fichiers de base de données

Arcserve Backup vous permet de spécifier des options de restauration Microsoft SQL Server Express Edition, ainsi que leur emplacement de restauration.

L'onglet Restauration des fichiers de base de données vous permet de spécifier l'emplacement dans lequel la base de données est récupérée. Cet onglet contient les options suivantes :

Restaurer vers l'emplacement d'origine

Permet de restaurer la base de données à l'emplacement d'origine, en écrasant la version actuelle.

Règles de déplacement de la base de données

Permet de récupérer la base de données vers un nouveau lecteur ou un nouveau répertoire.

Options de restauration de l'agent - Microsoft SQL Server - Options de restauration

Arcserve Backup vous permet de spécifier des options de restauration Microsoft SQL Server, ainsi que leur emplacement de restauration.

L'onglet Options de restauration vous permet de choisir le mode de récupération de la base de données. Cet onglet contient les options suivantes :

Sélection automatique de Arcserve Backup

Permet de sélectionner automatiquement toutes les sessions et options requises. Cette option est activée par défaut pour chaque job de restauration et applique les options appropriées aux sessions automatiquement sélectionnées.

Restaurer

Base de données

Permet de restaurer l'intégralité de la base de données.

Fichiers et groupes de fichiers

Permet de restaurer un fichier ou un groupe de fichiers lorsque la taille de la base de données et les exigences de performances ne permettent pas d'effectuer une restauration complète de la base de données.

Restauration partielle

Remarque : Cette option fonctionne uniquement avec Microsoft SQL Server 2000 et avec Microsoft SQL Server 2005.

Permet une restauration partielle d'une base de données vers un autre emplacement de sorte que les données corrompues ou manquantes puissent être recopiées dans la base de données d'origine. La plus petite unité pouvant être sélectionnée pour une opération de restauration partielle est le groupe de fichiers. Le fichier principal et le groupe de fichiers sont toujours restaurés, avec les fichiers indiqués et les groupes de fichiers correspondants. Le résultat est un sous-ensemble de la base de données. Les groupes de fichiers non restaurés sont marqués hors ligne et deviennent inaccessibles.

Réparation en ligne de pages déchirées

Répare les bases de données en place sans restaurer l'intégralité de la base de données. Cette opération est recommandée lorsque seules quelques pages sont endommagées et qu'une récupération immédiate est cruciale.

La base de données doit d'abord être mise hors ligne par le biais d'une sauvegarde du journal des transactions avec l'option Fin de journal. Il est recommandé d'effectuer un contrôle de cohérence de la base de données avant la sauvegarde, avec l'option Poursuivre en cas d'échec DBCC, afin d'identifier les pages endommagées non reconnues et d'anticiper la nécessité éventuelle de répéter le processus. Cette option est disponible pour toutes les éditions de Microsoft SQL Server 2005. La restauration par réparation de pages déchirées peut ensuite être effectuée à partir de la dernière session de sauvegarde complète ou différentielle de cette base de données. Si l'option Sélection automatique est activée, toutes les sessions successives du journal des transactions sont localisées, comme lors de la restauration de fichiers et de groupes de fichiers. Si une session différentielle est sélectionnée, la session de sauvegarde complète correspondante est également automatiquement sélectionnée. La base de données reste hors ligne jusqu'à la fin de la restauration.

Remarque : Microsoft recommande de recourir à cette procédure en cas d'urgence uniquement. La réparation de pages déchirées peut servir à remettre en service une base de données endommagée lorsque le temps est compté, mais il est fortement recommandé de migrer la base de données vers un nouveau disque dès que possible afin de limiter le risque d'erreurs supplémentaires.

Réparation hors ligne de pages déchirées

Cette option nécessite la version Enterprise Edition de Microsoft SQL Server 2005. Une sauvegarde du journal des transactions est utilisée avec l'option Ne pas tronquer pour obtenir les informations de transaction les plus récentes susceptibles de s'appliquer aux pages endommagées. Il est recommandé d'effectuer un contrôle de cohérence de la base de données avant la sauvegarde, avec l'option Poursuivre en cas d'échec DBCC, afin d'identifier toute page endommagée qui n'aurait pas encore été détectée et d'anticiper la nécessité éventuelle de répéter le processus. Vous pouvez alors effectuer la restauration par réparation des pages déchirées à partir de la dernière session de sauvegarde complète ou différentielle de la base de données. Si l'option Sélection automatique est sélectionnée, toutes les sessions successives du journal des transactions sont localisées, comme lors de la restauration de fichiers et de groupes de fichiers. Si une session différentielle est sélectionnée, la session de sauvegarde complète correspondante est également automatiquement sélectionnée. La base de données reste en ligne durant toute la durée du processus et toutes les tables non affectées par les pages endommagées demeurent accessibles.

Remarque : Dans certains cas, il peut s'avérer nécessaire d'effectuer une sauvegarde supplémentaire du journal des transactions en activant l'option Ne pas tronquer et de restaurer cette sauvegarde en désactivant l'option Sélection automatique, afin de réactiver totalement les tables réparées. C'est généralement le cas lorsqu'une sauvegarde de ce type n'a pas été effectuée au début du processus.

Pour les restaurations par réparation de pages déchirées, l'option Etat après la récupération est limitée à l'option Ne pas désactiver la base de données. Le choix Avant la restauration de l'option Contrôle de cohérence de la base de données n'est activé que lorsque vous utilisez l'option Réparation en ligne de pages déchirées, dans la mesure où c'est le seul moment où la base de données se trouve en ligne lors de la restauration. Si aucun contrôle de cohérence de la base transactions, vous pouvez utiliser cette option pour vous assurer que Microsoft SQL Server identifie toutes les pages déchirées supplémentaires.

Remarque : Microsoft recommande de recourir à cette procédure en cas d'urgence uniquement. La réparation de pages déchirées peut servir à remettre en service une base de données endommagée lorsque le temps est compté, mais il est fortement recommandé de migrer la base de données vers un nouveau disque dès que possible afin de limiter le risque d'erreurs supplémentaires.

Divers

Forcer à restaurer sur les bases de données ou fichiers existants

Cette option permet à Microsoft SQL Server d'écraser les fichiers qu'il n'identifie pas comme appartenant à la base de données en cours de restauration. Utilisez cette option uniquement si un message de Microsoft SQL Server vous indique d'utiliser l'option Avec remplacement. Cette option équivaut à utiliser le paramètre Avec remplacement de la commande de restauration.

Accès utilisateur restreint après restauration

Si cette option est sélectionnée, une restauration vers l'emplacement d'origine écrase la base de données Arcserve actuelle, au lieu de la base de données sauvegardée sur la session actuelle. Cette option sert généralement à migrer les informations de session et de journal d'un domaine Arcserve à un autre.

Conserver les paramètres de réplication

Cette option permet de conserver les paramètres de réplication lors de la restauration d'une base de données publiée vers un serveur différent de celui sur lequel la base a été créée. Par conséquent, cette option empêche Microsoft SQL Server de réinitialiser les paramètres de réplication lorsqu'il restaure une sauvegarde de base de données ou de journal sur un serveur de réserve à chaud et permet de récupérer la base de données. Utilisez l'option Conserver les paramètres de réplication lorsque vous configurez une réplication de façon à ce qu'elle fonctionne avec l'envoi des journaux.

Vous ne pouvez pas sélectionner cette option lorsque la restauration d'une sauvegarde est effectuée avec l'option Base de données non opérationnelle (les journaux de transaction supplémentaires peuvent être restaurés). Utilisez cette option uniquement avec l'option Ne pas désactiver la base de données. Aucun autre journal de transaction ne peut être restauré.

Utiliser la base de données Arcserve actuelle en tant qu'emplacement d'origine

Si cette option est sélectionnée, une restauration vers l'emplacement d'origine écrase la base de données Arcserve actuelle, au lieu de la base de données sauvegardée sur la session actuelle. Cette option sert généralement à migrer les informations de session et de journal d'un domaine Arcserve à un autre.

Conserver les appartenances au domaine Arcserve

Si vous sélectionnez cette option, les informations actuelles sur les domaines Arcserve (nom du domaine Arcserve, du serveur principal, des serveurs membres, etc.) sont extraites de la base de données cible au début de la restauration, puis réécrites à la fin de la restauration, ce qui permet de les conserver même après la restauration. Cette option est activée lorsque les options Sélection automatique, Ne pas désactiver la base de données et Utiliser la base de données Arcserve actuelle en tant qu'emplacement d'origine sont sélectionnées. En outre, elle est activée par défaut.

Dans cette version, Arcserve Backup conserve les informations de chiffrement dans la base de données Arcserve Backup. Des mots de passe de session et des données de profils d'utilisateurs peuvent faire partie de ces informations chiffrées, toutes liées à un domaine Arcserve Backup. En cas d'utilisation de cette option, l'agent détermine s'il peut associer ces informations à un domaine Arcserve Backup conservé à partir de la base de données écrasée. Si la base de données restaurée et la base de données écrasée contiennent les mêmes domaines, les associations sont rétablies en conséquence. Si la base de données restaurée et la liste des domaines conservés n'ont pas de domaine en commun, l'agent se comporte en conséquence, conformément au tableau ci-dessous. Pour les domaines restaurés que l'agent ne peut pas mapper vers l'un des domaines conservés, vous devez exporter les clés à l'aide de l'utilitaire DumpDB sur l'un des serveurs principaux ou autonomes Arcserve Backup utilisant la base de données.

Base de données Arcserve restaurée	Base de données Arcserve écrasée	Action de l'agent	Suivi manuel
Un domaine Arcserve Backup	Un domaine Arcserve Backup	 La clé du domaine Arcserve Backup est transférée, les mots de passe de session et les profils d'utilisateurs sont de nouveau associés. Les informations du serveur provenant de la base de données Arcserve Backup restaurée ne sont pas conservées. 	Vous serez invité à fournir le mot de passe caroot du domaine restauré lors de la première ouverture de la Console du gestionnaire après restauration de la base de données. Vous finalisez ainsi le transfert de la clé de domaine Arcserve Backup.

Base de données Arcserve restaurée	Base de données Arcserve écrasée	Action de l'agent	Suivi manuel
Un domaine Arcserve Backup	Deux domaines Arcserve Backup ou plus	 La clé de domaine Arcserve Backup est propagée. Les mots de passe de session et les profils d'utilisateurs ne sont pas associés de nouveau. Les informations du serveur provenant de la base de données Arcserve Backup restaurée sont conservées. Un signe dollar (\$) est ajouté au nom du serveur principal et aux noms individuels des serveurs répertoriés dans les données restaurées. 	 Après avoir restauré la base de données et lors de votre première ouverture de la Console du gestionnaire, vous êtes invité à fournir le mot de passe caroot du domaine restauré, pour chaque domaine Arcserve Backup. Vous finalisez ainsi la migration de la clé de domaine Arcserve Backup. Vous devez exporter et importer manuellement les mots de passe de session à l'aide de l'utilitaire DumpDB sur le serveur principal ou autonome Arcserve Backup qui doit recevoir les clés. Remarque : Vous devez exécuter cstop et cstart sur le serveur principal de chaque domaine Arcserve Backup et finaliser la migration des clés, avant d'importer les mots de passe de session à l'aide de l'utilitaire DumpDB.

Base de données Arcserve restaurée	Base de données Arcserve écrasée	Action de l'agent	Suivi manuel
Deux domaines Arcserve Backup ou plus	N'importe quel nombre de bases de données Arcserve Backup	 Les clés de domaine Arcserve Backup ne sont pas propagées. Les clés de session et les profils d'utilisateurs ne sont pas associés de nouveau. Les informations du serveur provenant de la base de données Arcserve Backup restaurée sont conservées. Un signe dollar (\$) est ajouté au nom du serveur principal et aux noms individuels des serveurs répertoriés dans les données restaurées. 	 De nouvelles clés de domaine sont créées pour les domaines Arcserve Backup conservés lors du redémarrage des services Arcserve Backup sur le serveur principal ou autonome de ce domaine. Vous devez exporter et importer manuellement les mots de passe de session à l'aide de l'utilitaire DumpDB sur le serveur principal ou autonome Arcserve Backup qui doit recevoir les clés. Remarque : Vous devez exécuter les commandes cstop et cstart sur le serveur principal de chaque domaine Arcserve Backup avant d'importer les mots de passe de session à l'aide de l'utilitaire DumpDB.

Remarque : Avant d'exécuter l'utilitaire DumpDB, vous devez exécuter les commandes cstop et cstart sur tous les serveurs de chaque domaine qui utilise la base de données Arcserve Backup écrasée.

Pour plus d'informations sur l'utilisation de l'utilitaire DumpDB, consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Consigner la restauration à un point dans le temps

Arrêter avant la marque

Vous pouvez saisir une date et une heure spécifiques en renseignant les champs prévus à cet effet. Cette option permet de récupérer la base de données jusqu'à la marque indiquée mais sans inclure la transaction qui contient la marque. Si vous ne cochez pas l'option Après date et heure, la récupération s'arrête à la première marque contenant le nom indiqué. Si vous cochez l'option Après la date et l'heure, la récupération s'arrête à la première marque contenant le nom indiqué.

Remarque : Cette option fonctionne uniquement avec Microsoft SQL Server 2000 et avec Microsoft SQL Server 2005.

Arrêter à la marque du journal

Vous pouvez saisir une date et une heure spécifiques en renseignant les champs prévus à cet effet. Cette option permet de récupérer la base de données jusqu'à la marque indiquée, en incluant la transaction qui contient la marque. Si vous ne cochez pas l'option Après date et heure, la récupération s'arrête à la première marque contenant le nom indiqué. Si vous cochez l'option Après la date et l'heure, la récupération s'arrête à la première marque contenant le nom indiqué.

Remarque : Cette option fonctionne uniquement avec Microsoft SQL Server 2000 et avec Microsoft SQL Server 2005.

Date/heure d'arrêt

Cette option comporte des champs de date et d'heure qui permettent d'entrer une date et une heure spécifiques. Cette option permet de récupérer la base de données à la date et heure indiquées. Il s'agit de l'option par défaut.

Etat de la fin de la récupération

Le commutateur suivant détermine l'état de la base de données à la fin du job de restauration.

Laisser la bd opérationnelle

Permet d'annuler les transactions non validées lors d'une opération de restauration. Après le processus de récupération, la base de données peut être utilisée.

Remarque : Si vous utilisez la sélection automatique, vous n'avez pas besoin de sélectionner les options de la fonction Etat après la récupération, car Arcserve Backup sélectionne automatiquement les sessions et les options requises. Si la sélection automatique n'est pas activée, vous devez suivre les règles de Microsoft SQL Server relatives au processus de restauration. Pour plus d'informations, reportez-vous à la documentation de Microsoft SQL Server.

Conserver la base de données hors ligne mais disponible pour une restauration

Indique à l'opération de restauration de ne pas annuler les transactions non validées et de laisser la base de données dans un état lui permettant d'accepter des restaurations supplémentaires de fichiers et de groupes de fichiers, des restaurations différentielles ou des restaurations du journal de transactions. Cette option est généralement sélectionnée lorsque vous effectuez des restaurations manuelles.

Contrôle de cohérence de la base de données

Après la restauration

Sélectionnez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données après la sauvegarde. Pour sélectionner cette option, vous devez également choisir l'option Ne pas désactiver la base de données. La sélection de cette option active les options suivantes.

Ne pas vérifier les index

Activez cette option pour contrôler la cohérence de la base de données sans contrôler les index des tables définies par les utilisateurs.

Contrôler uniquement la cohérence physique de la base de données

Activez cette option pour rechercher des pages déchirées et des pannes matérielles courantes dans la base de données. De plus, cette option vérifie l'intégrité de la structure physique des en-têtes de page et d'enregistrement ainsi que la cohérence entre l'ID d'objet de la page et l'ID d'index. Elle contourne les tests de validité des données habituellement effectués lors d'un contrôle standard de la cohérence de la base de données et examine uniquement l'intégrité physique. La vérification des index est incluse dans les tests d'intégrité physique, sauf si vous la désactivez en sélectionnant l'option Ne pas vérifier les index.

Continuer la restauration après l'échec de la somme de contrôle

Effectue la restauration même en cas d'échec du contrôle de cohérence.

Options de restauration de l'agent - Microsoft SQL Server - Options de fichier de base de données

Arcserve Backup vous permet de spécifier des options de restauration Microsoft SQL Server, ainsi que leur emplacement de restauration.

L'onglet Options des fichiers de base de données contient des options et des sélections qui contrôlent l'emplacement de restauration de la base de données.

Fichiers et groupes de fichiers

Choisissez les fichiers ou groupes de fichiers à restaurer dans l'arborescence.

Restaurer les fichiers de base de données en tant que

Restaurer vers l'emplacement d'origine

Permet de restaurer la base de données à son emplacement d'origine. Disponible au niveau de la base de données. Supprime toute modification apportée aux lettres de lecteurs, aux chemins et aux noms de fichiers. Pour que la modification soit appliquée, vous devez cliquer sur le bouton Appliquer après avoir sélectionné cette option.

Restaurer vers l'emplacement d'origine, excepté si

Disponible au niveau de la base de données, du groupe de fichiers, du journal des transactions et du fichier. Permet d'appliquer les modifications demandées aux lettres de lecteurs, aux chemins et aux noms de fichiers en fonction de l'emplacement du fichier au cours de la sauvegarde.

Déplacer vers le lecteur

Cochez la case Déplacer vers le lecteur et saisissez une lettre différente dans le champ situé à côté.

Déplacer vers le répertoire

Cochez la case Déplacer vers le répertoire et saisissez un chemin de répertoire différent dans le champ situé à côté.

Modifier le modèle de nom de fichier

Cochez la case Modifier le modèle de nom de fichier afin de modifier les noms de fichiers pour l'intégralité de la base de données, le groupe de fichiers ou le journal des transactions. Saisissez un modèle de caractère générique correspondant aux noms des fichiers à renommer dans le champ en dessous et saisissez le modèle de caractère générique à utiliser dans le champ cible.

Par exemple, si vous souhaitez renommer tous les fichiers commençant par Groupe en Membres, saisissez Groupe* dans le champ de départ et Membre* dans le champ cible.

Remarque : If you are using a wildcard pattern to rename files, and the pattern for the original filenames does not match with one or more of the files to which it would be applied, a yellow indicator will appear at the bottom of the dialog, and in the tree next to both the affected files and the object where the rule was applied.

Cochez la case Renommer le fichier et saisissez un nom de fichier différent pour renommer un seul fichier.

Cliquez sur Appliquer pour valider les modifications.

Restauration de la base de données Arcserve Backup (domaine différent)

Cette section décrit la procédure de restauration de la base de données Arcserve Backup lorsque celle-ci a été sauvegardée à l'aide d'un serveur Arcserve résidant dans un domaine Arcserve Backup différent. Vous pouvez restaurer la base de données Arcserve dans les cas suivants :

- La base de données Arcserve est opérationnelle.
- La base de données Arcserve n'est pas opérationnelle mais l'instance hébergeant la base de données fonctionne correctement.

Dans ces cas-là, vous pouvez restaurer la base de données Arcserve à l'aide du gestionnaire de sauvegarde sur le système ayant sauvegardé la base de données.

Important : La restauration de la base de données Arcserve est impossible lorsque des jobs sont en cours d'exécution. Si un job tente d'accéder à la base de données Arcserve lorsque la restauration est en cours, ce job échoue.

Pour restaurer une base de données Arcserve Backup sauvegardée dans un domaine Arcserve Backup différent

1. Arrêtez tous les services Arcserve Backup exécutés sur les serveurs principal et membres du domaine qui utilise le fichier de lot cstop.

Remarque : Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Arrêt et démarrage</u> <u>de tous les services Arcserve Backup</u> (page 560). 2. Connectez-vous au domaine Arcserve contenant les données de sauvegarde de la base de données à restaurer.

Ouvrez la fenêtre Gestionnaire de restauration, cliquez sur l'onglet Source, sélectionnez la méthode Restauration par arborescence, développez l'objet Systèmes Windows, puis recherchez le serveur principal associé à la base de données à restaurer.

Sélectionnez le serveur à restaurer.

Selon le type de base de données exécutée sur votre environnement, sélectionnez les objets de base de données suivants :

Microsoft SQL Server 2014 Express

Développez l'objet de serveur et sélectionnez les objets suivants :

- Objet de base de données Arcserve Backup
- Eléments de récupération après sinistre de Microsoft SQL Server

Remarque : Si Arcserve Backup est installé dans un environnement prenant en charge les clusters, vous devez placer le service Microsoft SQL Server 2014 Express en mode maintenance avant de soumettre le job de restauration.

Microsoft SQL Server

Développez l'objet de serveur, puis l'objet Microsoft SQL Server et soumettez les jobs de restauration pour les objets suivants :

- Bases de données système : [master], [msdb] et [model]
- Objet de base de données ASBD
- 3. Cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils.

The Global Options dialog opens.

4. Sélectionnez l'onglet Opération, cliquez sur l'option Désactiver l'enregistrement dans la BdD, puis sur OK.

Les options de restauration de la base de données sont appliquées.

5. Cliquez sur l'onglet Destination et sélectionnez l'option Restaurer les fichiers dans leur(s) emplacement(s) d'origine.

Important : Si la base de données Arcserve Backup est une instance Microsoft SQL Server 2014 Express et que Arcserve Backup est installé sur un environnement prenant en charge les clusters, vous devez placer le service SQL Server en mode maintenance de clusters avant de soumettre le job de restauration.

Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job de restauration.

The Submit Job dialog opens.

Remarque : Si des jobs sont en cours d'exécution, Arcserve Backup vous invite à restaurer la base de données Arcserve sur un autre emplacement. Si cela n'est pas possible, attendez la fin de tous les jobs en cours, puis restaurez la base de données Arcserve.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumission du job, puis cliquez sur OK.

Une fois le job de restauration terminé, effectuez les étapes suivantes :

a. A l'aide de la commande cstart, ouvrez tous les services sur les serveurs principal et membres du domaine.

Remarque : Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Arrêt et</u> <u>démarrage de tous les services Arcserve Backup</u> (page 560).

- b. A l'aide de l'utilitaire de fusion, fusionnez tous les médias de sauvegarde.
- c. Effectuez une sauvegarde complète de la base de données Arcserve.

Tenez compte des considérations suivantes :

Lorsque vous avez restauré la base de données Arcserve Backup, l'historique du job de protection de base de données indique que le job est incomplet et le journal d'activité indique que le job est en cours et son état inconnu. Cette situation se produit parce que les données destinées au journal d'activité et au job de protection de base de données sont stockées dans la base de données Arcserve Backup et que ces données étaient incomplètes lors de la sauvegarde.

En outre, l'état du job de protection de base de données (Terminé) conserve la valeur qu'il avait avant la soumission du job de restauration. Cette situation se produit parce que la file d'attente des jobs obtient l'état du job de protection de base de données auprès des scripts de jobs plutôt qu'auprès de la base de données Arcserve Backup.

- Le premier job exécuté après la récupération de la base de données Arcserve Backup apparaît dans le gestionnaire d'état des jobs avec le même ID de job que le job de restauration de la base de données Arcserve Backup. Cette situation se produit car l'ID de job assigné au job de restauration de la base de données Arcserve Backup est perdu une fois la base de données Arcserve Backup restaurée.
- Arcserve Backup peut tenter de purger des données déjà purgées de l'unité de stockage intermédiaire lorsque vous restaurez la base de données Arcserve Backup dans un environnement de stockage intermédiaire sur disque. Vous recevrez alors un message d'avertissement, mais le job de purge se termine correctement.

Procédure de récupération de la base de données Arcserve lorsque l'instance SQL Server hébergeant la base de données n'est pas opérationnelle

En général, la procédure de récupération après sinistre est la suivante :

- 1. Réinstallez Windows si nécessaire.
- 2. Réinstallez Arcserve Backup si nécessaire.

- Réinstallez l'agent pour Microsoft SQL Server et l'agent client pour Windows, le cas échéant. L'agent client est nécessaire à la restauration des éléments de récupération après sinistre de Microsoft SQL Server.
- 4. Procédez de l'une des manières suivantes :
 - Si vous possédez une session Eléments de récupération après sinistre de Microsoft SQL Server, restaurez-la.
 - Si une sauvegarde hors ligne existe, restaurez-la.
 - Si vous ne possédez pas de sauvegarde hors ligne ni de session Eléments de récupération après sinistre mais que vous disposez de l'utilitaire rebuildm.exe de Microsoft SQL, utilisez ce dernier pour recréer les bases de données maître et modèle. Pour plus d'informations, consultez la documentation Microsoft.
 - Si aucune sauvegarde hors ligne ni aucune sauvegarde d'éléments de récupération après sinistre n'a été effectuée et que vous n'utilisez pas l'utilitaire rebuildm.exe, réinstallez Microsoft SQL Server ou l'application MSDE.
- 5. Restaurez la base de données [master].
- 6. Relancez Microsoft SQL Server en mode normal mono-utilisateur.
- 7. Restaurez la base de données [msdb].
- 8. Restaurez toutes les autres bases de données et les journaux de transactions, à l'exception de la base de données de réplication.
- 9. Si un processus de réplication est en cours, restaurez la base de données de réplication.

Fonctionnement de l'assistant de récupération de base de données Arcserve

Chaque fois que vous exécutez un job de sauvegarde, Arcserve Backup enregistre dans ses bases de données des informations relatives aux ordinateurs, aux répertoires et aux fichiers sauvegardés, ainsi qu'aux médias utilisés. Vous pourrez ainsi localiser les fichiers lorsque vous devrez les restaurer. L'assistant de récupération de base de données Arcserve est un utilitaire d'auto-protection qui permet de récupérer la base de données Arcserve Backup lorsqu'elle tombe en panne et qu'elle a été sauvegardée par le domaine Arcserve Backup l'utilisant.

L'assistant de récupération de base de données Arcserve interagit avec l'agent pour Microsoft SQL Server d'Arcserve Backup afin de faciliter la récupération de la base de données. Vous pouvez utiliser l'assistant pour récupérer des bases de données Arcserve Backup qui sont hébergées par Microsoft SQL Server et Microsoft SQL Server Express Edition. L'assistant de récupération de base de données Arcserve vous permet de récupérer la base de données Arcserve Backup à partir des sources suivantes :

- Sessions récupérées des fichiers journaux d'ASDBBackups. Les sessions récupérées de cette source peuvent consister de sauvegardes différentielles, incrémentielles et complètes.
- Les sessions récupérées par des unités d'analyse connectées au serveur de sauvegarde. Les sessions récupérées de cette source peuvent consister uniquement de sauvegardes complètes.

Remarque : L'assistant de récupération de base de données Arcserve ne crée pas de jobs qui s'affichent dans la file d'attente de jobs.

Fonctionnement de la base de données de catalogues

Plus le nombre d'informations et de données créées augmente, plus le nombre de jobs de sauvegarde utilisés pour assurer leur sécurité s'accroît. Par conséquent, le temps nécessaire pour analyser ces informations peut devenir considérable et avoir un impact négatif sur les performances et l'évolutivité de votre système.

Pour résoudre ce problème, chaque fois que Arcserve Backup effectue une sauvegarde, toutes les informations sur les jobs, les sessions et les médias sont chargées dans une base de données, tandis qu'un fichier de catalogue, contenant uniquement les descriptions pertinentes de chaque session, est également créé dans le dossier de base de données de catalogues. En outre, deux fichiers d'index du catalogue correspondants (.abd et .abf) sont générés et affichent la structure arborescente de l'index des répertoires et fichiers contenus dans le fichier de catalogue. Vous pouvez utiliser ces fichiers d'index du catalogue, conservés sur le disque, pour rechercher les informations nécessaires parmi le contenu de la session dans le fichier de catalogue.



Informations complémentaires :

Configuration de la base de données de catalogues (page 744)

Navigation dans le catalogue

Whenever you need to check for a directory or file to be restored, locate recovery points, or to just perform a search, instead of querying the content of the entire database, Arcserve Backup performs the query on just the catalog files with the help of the catalog index. If this catalog browsing finds the details in the catalog database folder for a specific session, it will not look in the Arcserve Backup database. Par contre, si les informations ne sont pas trouvées, une recherche est effectuée dans la base de données Arcserve Backup. Si les informations sur la session restent introuvables dans le dossier de base de données de catalogues et dans la base de données Arcserve Backup, vous êtes invité à choisir de fusionner à nouveau ou non la session pour que le processus de fusion puisse recréer le fichier de catalogue dans le dossier de base de données de catalogues apartir du contenu de la session de bande dans la base de données Arcserve Backup.

Remarque : All application agent sessions except for Microsoft Exchange Server, such as SQL Server, Informix, Oracle, Microsoft SharePoint Server, Lotus Notes etc, do not support catalog browsing and the details from those sessions will be inserted into the Arcserve Backup database.

Elagage de la base de données de catalogues

Lors de chaque utilisation de Arcserve Backup pour la sauvegarde d'informations et de données, le nombre de descriptions (fichiers de catalogue et fichiers d'index) stockées dans le dossier de base de données de catalogues augmente. En l'absence de contrôle, dans le temps, la taille du dossier de base de données de catalogues augmenterait, finirait par occuper la totalité du disque de sauvegarde et entraînerait des erreurs de sauvegarde en raison d'un manque d'espace disque disponible.

Pour résoudre ce problème, Arcserve Backup vous permet de spécifier un seuil d'élagage de la base de données de catalogues. Vous pouvez accéder à ce paramètre de seuil d'élagage (ou espace disque minimum disponible) via la boîte de dialogue Configuration du gestionnaire de l'administrateur de serveurs. Pour ce seuil, vous pouvez sélectionner un intervalle compris entre 1 % et 99 %. La valeur du seuil par défaut est 10 % et se base sur la valeur en pourcentage de l'espace disque disponible détecté.

Remarque : Arcserve Backup vérifie régulièrement le pourcentage d'espace disque disponible sur le volume où se trouve le dossier de base de données de catalogues. Si l'espace disque disponible détecté est inférieur au pourcentage spécifié, un message d'erreur est envoyé au journal d'activité et des fichiers de la base de données de catalogues (datant d'au moins 7 jours et en commençant par le plus ancien) sont supprimés automatiquement du disque jusqu'à ce que le pourcentage détecté soit supérieur au seuil.

Fonctionnement de la base de données de catalogue centrale

Dans un environnement de gestion centrale (un serveur principal ou au moins un serveur membre), Arcserve Backup centralise tous les fichiers de catalogue dans un serveur principal. Par conséquent, les fichiers de la base de données de catalogues, créés sur un serveur membre pendant un job de sauvegarde, sont transférés (à la fin de la sauvegarde) vers le dossier de base de données de catalogues situé sur le serveur principal associé. De cette façon, la fusion et la recherche des fichiers de catalogue, toujours situés localement sur le serveur principal, sont considérablement améliorées et la gestion de la base de données de catalogues, incluant par exemple les tâches d'élagage et de sauvegarde, est simplifiée et s'effectue uniquement à partir du serveur principal.

La base de données centrale de catalogues de Arcserve Backup vous aide à gérer les environnements multiserveur dans les entreprises. Vous pouvez parcourir les informations sur les médias ou générer des rapports pour plusieurs serveurs en même temps. Les serveurs membres de votre réseau mettent à jour la base de données centrale de catalogues Arcserve Backup avec les informations de sessions de média et les détails provenant de leur propre base de données. La base de données centrale de catalogues est configurée localement sur un ordinateur qui gère la base de données centrale de catalogues. C'est dans cette base de données que résident les informations relatives aux sessions de média de tous les ordinateurs Arcserve Backup de l'entreprise.

Configuration de la base de données de catalogues

Vous pouvez configurer les options de la base de données de catalogues afin de personnaliser l'emplacement et les performances de la base de données, ainsi que du catalogue central associé.

Pour configurer la base de données de catalogues :

1. Ouvrez le gestionnaire de l'administrateur de serveurs, puis cliquez sur le bouton Configuration de la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'affiche.

2. Sélectionnez longlet Moteur de base de données.

La boîte de dialogue Moteur de bases de données s'affiche avec les options de la base de données de catalogues situées dans sa partie inférieure.

- 3. Remplissez les champs suivants :
 - Dossier de la base de données de catalogues : permet de définir l'emplacement où stocker la base de données de catalogues. Le dossier de base de données de catalogues contient tous les fichiers de catalogue et les fichiers d'index du catalogue associés. Vous pouvez cliquer sur le bouton ... (points de suspension) et rechercher, puis sélectionner un autre emplacement pour le dossier de base de données de catalogues.

Par défaut, le dossier de la base de données de catalogue est stocké sur le serveur principal ou autonome, dans le répertoire suivant :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\CATALOG.DB\

Remarque : Vous pouvez uniquement modifier le dossier de base de données de catalogues à partir du serveur principal.

 Compresser le transfert du catalogue sur les serveurs membres suivants : permet à Arcserve Backup de compresser les informations du catalogue lorsque les données sont transférées d'un serveur membre vers le serveur principal.

Si le serveur principal dispose de serveurs membres associés, le champ Compresser le transfert du catalogue sur les serveurs membres suivants est activé et affiche les noms des serveurs membres.

Cette option est désactivée par défaut. Lorsque cette option est désactivée, Arcserve Backup ne compresse pas les informations du catalogue si elles sont transférées d'un serveur membre vers le serveur principal. Espace disque minimum : permet de spécifier le pourcentage minimum d'espace disque pour que Arcserve Backup commence à supprimer des fichiers de catalogue.

Valeur par défaut : 10 %

Plage : 1 à 99 %

Remarque : Arcserve Backup vérifie régulièrement le pourcentage d'espace disque disponible sur le volume où se trouve le dossier de base de données de catalogues. Si l'espace disque disponible détecté est inférieur au pourcentage spécifié, un message d'erreur est envoyé au journal d'activité et des fichiers de la base de données de catalogues (datant d'au moins 7 jours et en commençant par le plus ancien) sont supprimés automatiquement du disque jusqu'à ce que le pourcentage détecté soit supérieur au seuil.

Exemple : Si l'espace disque disponible détecté est inférieur à 10 %, un message d'avertissement est envoyé au journal d'activité et des fichiers de la base de données de catalogues (datant d'au moins 7 jours et en commençant par le plus ancien) sont supprimés automatiquement du disque jusqu'à ce que le pourcentage d'espace disque disponible détecté dépasse les 10 %.

4. Click OK.

Les options de la base de données de catalogues sont appliquées.

Déplacement de la base de données de catalogues Arcserve Backup

Cette rubrique décrit le déplacement de la base de données de catalogues Arcserve Backup vers un nouvel emplacement. Vous pouvez décider de déplacer la base de données de catalogues dans plusieurs cas.

- La taille globale de la base de données de catalogues augmente considérablement.
 Par exemple, la taille de la base de données de catalogues passe de 1 Go (gigaoctet) à 30 Go.
- L'extraction de données restaurées prend un délai important.
- Le job de protection de base de données nécessite plus de huit heures.
- Le job d'élagage de base de données nécessite plus de quatre heures.
- La base de données de catalogues utilise un tel espace disque sur le lecteur C:\ que l'espace requis par le fichier pagefile.sys de Windows en est affecté.
- Les performances de Microsoft SQL Server se détériorent en raison de l'augmentation des transactions et de la charge Arcserve Backup, et vous ne disposez pas d'un système SQL Server dédié.

- Vous ne pouvez pas exporter la base de données Arcserve Backup vers un fichier plat au moyen des utilitaires de Microsoft SQL Server en raison de la taille globale de la base de données.
- Vous souhaitez modifier la configuration actuelle de votre base de données Arcserve Backup afin que les informations récapitulatives soient enregistrées dans la base de données Arcserve Backup et les informations détaillées dans la base de données de catalogues.

Recommandations

Tenez compte des recommandations suivantes avant de déplacer la base de données de catalogues Arcserve Backup.

 Par défaut, la base de données de catalogues est installée dans le répertoire qui suit.

C:\Program Files ou Program Files(x86)\CA\ARCserve Backup\CATALOG.DB

Si vous devez déplacer la base de données de catalogues, nous vous recommandons de la placer sur le même ordinateur que le serveur Arcserve Backup ou sur un ordinateur qui communique localement avec ce serveur.

Remarque : Vous ne devez pas placer la base de données de catalogues sur un disque distant se trouvant sur une unité NAS ou sur un lecteur réseau mappé. En effet, de tels emplacements peuvent exiger une authentification pour accéder aux unités.

- L'application utilisée pour Arcserve Backup n'a pas d'incidence sur l'emplacement de la base de données de catalogues. Toutefois, vous devez tenir compte des considérations suivantes relatives aux protocoles de communication.
 - ODBC/RPC : protocole de communication utilisé entre les serveurs membres et la base de données de catalogues sur le serveur principal et protocole de communication utilisé entre la base de données de catalogues sur le serveur principal et Microsoft SQL Server
- Lorsque la base de données de catalogues se trouve sur une unité SAN, vous devez envisager d'installer un contrôleur SCSI (Small Computer System Interface, interface système pour micro-ordinateurs) ou une carte HBA (Host Bus Adapter, adaptateur de bus hôte) supplémentaire sur le serveur Arcserve Backup afin d'assurer la communication entre le serveur Arcserve Backup et l'unité de stockage.

Remarque : Les étapes qui suivent s'appliquent aux serveurs Arcserve Backup utilisant Microsoft SQL Server ou Microsoft SQL Server 2014 Express Edition pour héberger la base de données Arcserve Backup.

Pour déplacer la base de données de catalogues Arcserve Backup :

- 1. Effectuez les tâches répertoriées ci-dessous.
 - Vérifiez que tous les jobs, y compris le job de protection de base de données et le job d'élagage de base de données sont dans l'état En attente.
 - Vérifiez que la console du gestionnaire Arcserve Backup est fermée sur tous les serveurs du domaine Arcserve Backup, à l'exception du serveur principal ou autonome.
- 2. Si le domaine Arcserve Backup comporte des serveurs membres, exécutez cstop sur chaque serveur membre afin d'arrêter tous les services Arcserve Backup.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'utilisation de la commande cstop, reportez-vous à la section <u>Arrêt et démarrage de tous les services Arcserve Backup</u> à l'aide de fichiers de commandes (page 560).

- 3. Exécutez cstop sur le serveur principal ou autonome Arcserve Backup afin d'arrêter tous les services Arcserve Backup.
- 4. Lorsque tous les services sont arrêtés, mettez en ligne le nouvel emplacement pour la base de données de catalogues.
- 5. A ce nouvel emplacement, créez le chemin de la base de données de catalogues.

Exemple :

F:\ARCserve\catalog.db

6. Copiez tous les dossiers de l'emplacement d'origine au nouvel emplacement.

Exemple :

Emplacement d'origine

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\CATALOG.DB

Nouvel emplacement

F:\ARCserve\catalog.db

7. Après avoir copié les fichiers du catalogue dans le nouvel emplacement, exécutez la commande Cstart sur le serveur Arcserve Backup principal ou sur le serveur autonome pour redémarrer tous les services Arcserve Backup.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'utilisation de la commande cstart, reportez-vous à la section <u>Arrêt et démarrage de tous les services Arcserve Backup</u> à l'aide de fichiers de commandes (page 560).

Patientez quelques instants jusqu'au redémarrage de tous les services Arcserve Backup.

8. Ouvrez le gestionnaire de l'administrateur de serveurs.

Dans l'arborescence des répertoires du serveur, cliquez sur le serveur principal Arcserve Backup ou sur le serveur autonome.

Cliquez sur Configuration dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Configuration s'ouvre.

9. Cliquez sur l'onglet Moteur de bases de données.

Dans le champ Dossier de la base de données de catalogues, indiquez le nouveau chemin vers la base de données de catalogues.

Exemple :

F:\ARCserve\catalog.db

Vous pouvez également cliquer sur le bouton représentant trois points de suspension pour rechercher le nouvel emplacement de la base de données de catalogues.

Click OK.

La boîte de dialogue Configuration se ferme.

- 10. Soumettez un job de sauvegarde simple à partir du serveur principal ou autonome.
- 11. Une fois le job de sauvegarde simple terminé, soumettez un job de restauration simple à partir du serveur principal ou autonome.
- 12. A l'issue des jobs de sauvegarde et de restauration simples sur le serveur principal ou autonome, vérifiez que Arcserve Backup écrit le récapitulatif de job et les informations détaillées sur le nouvel emplacement de la base de données de catalogues.
- 13. Si le domaine Arcserve Backup comporte des serveurs membres, exécutez Cstart sur l'un de ces serveurs. Patientez quelques instants jusqu'au redémarrage de tous les services Arcserve Backup.
- 14. Soumettez un job de sauvegarde simple à partir d'un serveur membre.
- 15. Une fois le job de sauvegarde simple terminé, soumettez un job de restauration simple à partir du serveur membre.

- 16. A l'issue des jobs de sauvegarde et de restauration simples sur le serveur membre, vérifiez que Arcserve Backup écrit le récapitulatif de job et les informations détaillées sur le nouvel emplacement de la base de données de catalogues sur le serveur principal.
- 17. Exécutez Cstart sur les serveurs membres restants dans le domaine Arcserve Backup. Patientez quelques instants entre chaque exécution de Cstart afin de réduire les mises à jour SAN, LAN et RPC de Arcserve Backup.

Remarque : Une fois la base de données de catalogues déplacée, les données du job de restauration et les données récapitulatives et détaillées à partir du même job de sauvegarde peuvent ne pas être reflétées dans la base de données de catalogues. Pour remédier à ce problème, exécutez Réparer la connexion à la base de données au moyen de l'assistant de configuration de serveur. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Réparation de la connexion à la base de données Arcserve sur un serveur principal.

Utilisation de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup

Cette section comprend les sujets suivants :

Remarques concernant la base de données Microsoft SQL Server (page 749) Remarques concernant la base de données distante (page 751) Spécification de la communication ODBC pour les configurations de base de données distantes (page 752) Calcul du nombre de connexions SQL obligatoires (page 753) Activation de la communication TCP/IP sur les bases de données Microsoft SQL Server (page 753) Contrôles de cohérence de la base de données (page 754)

Remarques concernant la base de données Microsoft SQL Server

Si vous envisagez d'utiliser Microsoft SQL Server pour la base de données Arcserve Backup, vérifiez les informations suivantes :

- Dans le cas d'une mise à niveau vers cette version, si vous exécutez actuellement Microsoft SQL Server pour la base de données Arcserve Backup, vous devez continuer ainsi.
- Arcserve Backup ne prend pas en charge l'utilisation de Microsoft SQL Server 7.0 pour la base de données Arcserve Backup.
- Par défaut, Arcserve Backup crée la base de données Arcserve Backup (ASDB) à l'aide d'un modèle de récupération simple. Vous devez conserver ce modèle pour garantir un bon fonctionnement.

 Microsoft SQL Server prend en charge les communications locales et à distance. Cette fonction permet de configurer la base de données Arcserve Backup en vue d'une utilisation locale ou à distance sur le serveur Arcserve Backup.

Remarque : For more information, see Remote Database Considerations.

- Par défaut, Arcserve Backup stocke des informations sur les fichiers et répertoires sauvegardés dans la base de données de catalogues. La base de données de catalogues augmente donc plus vite de taille que la base de données Arcserve Backup. De ce fait et selon les besoins de votre organisation, vous devez prévoir un espace disque suffisant pour prendre en charge la croissance de la base de données de catalogues.
- Pour le tableau de bord global, vous devez installer Microsoft SQL Server 2005 (ou une version ultérieure) sur la base de données (ASDB) Arcserve Backup du serveur principal central. Les bases de données Microsoft SQL Server 2008 Express Edition et Microsoft SQL Server 2000 ne sont pas prises en charge.

Remarque : For a Branch Primary Server, no additional hardware or software is required beyond the minimum requirements for any Arcserve Backup primary server.

 Pour installer Arcserve Backup avec prise en charge de Microsoft SQL Server, vous devez disposer d'un compte administrateur tel que le compte sa, autorisé à créer des unités.

Nous vous conseillons d'utiliser le compte *sa* lorsque vous êtes invité à saisir le compte système (SQL) de la base de données Arcserve Backup pendant l'installation de Arcserve Backup avec prise en charge de Microsoft SQL.

- Définissez le mode de sécurité de la base de données sur la sécurité SQL dans SQL Enterprise Manager. Cela s'applique lorsque la sécurité SQL est utilisée comme mode d'authentification et que les systèmes que vous souhaitez sauvegarder résident à l'intérieur ou à l'extérieur du domaine Windows.
- Si vous définissez Microsoft SQL Server 2000, Microsoft SQL Server 2005, Microsoft SQL Server 2008 ou Microsoft SQL Server 2012 comme base de données Arcserve Backup pendant l'installation, utilisez l'authentification Windows ou l'authentification du serveur SQL pour communiquer avec la base de données Microsoft SQL.
- Si le compte Microsoft SQL Server est modifié, vous devez effectuer les modifications correspondantes au moyen de l'assistant de configuration de serveur.

Le moteur de bases de données Arcserve Backup interroge régulièrement l'état de la base de données Microsoft SQL Server. Si Microsoft SQL Server ne répond pas dans les délais, le moteur de bases de données considère que Microsoft SQL Server n'est pas disponible et s'arrête (lumière rouge). Pour éviter cette situation, définissez la clé de registre sur une valeur plus longue appropriée afin d'augmenter le délai d'attente pour le moteur de bases de données Arcserve Backup, comme suit :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\Arcserve Backup\Base\Database\MSSQL\SQLLoginTimeout

- Arcserve Backup ne prend pas en charge les installations locales de Microsoft SQL Server sur les serveurs Arcserve Backup dans les environnements NEC CLUSTERPRO. Dans les environnements NEC CLUSTERPRO, vous devez installer l'instance de base de données Arcserve Backup sur un système distant.
- Si le pilote ODBC est configurable, l'utilisation de la communication TCP/IP doit être définie dans la configuration du client pour la source de données système ASNT, sous l'onglet Système DSN de la boîte de dialogue Administrateur de la source de données ODBC.

Remarques concernant la base de données distante

Les bases de données distantes constituent un moyen simple et transparent de partager une même base de données, comme si elle était locale. Lorsque vous utilisez cette configuration, vous n'avez pas besoin d'une base de données sur l'ordinateur local, car toutes les informations sont enregistrées dans la base de données distante. Cette configuration convient mieux dans les conditions suivantes :

- L'espace local est insuffisant pour la base de données.
- Il n'existe aucune exigence organisationnelle et vous souhaitez tirer parti de la facilité de gestion que confère l'attribution d'un seul emplacement à la base de données.
- Vous devez définir comme serveur Microsoft SQL un serveur distinct qui n'est pas un serveur Arcserve Backup.
- Pour protéger les instances SQL Server fonctionnant dans un environnement prenant en charge les clusters, vous devez installer manuellement l'agent pour Microsoft SQL Server sur tous les noeuds de cluster.

Remarque : Pour obtenir des informations relatives à la sauvegarde et à la restauration de bases de données Microsoft SQL Server, consultez le *Manuel de l'agent pour Microsoft SQL Server*.

- Utilisez l'assistant de configuration de serveur pour configurer la communication ODBC entre une base de données Arcserve distante et le serveur principal ou autonome Arcserve. Cet assistant permet de configurer une communication efficace entre les serveurs, notamment lorsque votre environnement comprend plus d'un serveur Arcserve Backup.
- Pour garantir la communication entre Arcserve Backup et le système hébergeant l'instance de base de données Arcserve, vous devez activer la communication TCP/IP entre l'instance de base de données SQL Server et le serveur Arcserve.

Remarque : Pour plus d'informations,

consultez la section <u>Activation de la communication TCP/IP sur les bases de</u> <u>données Microsoft SQL Server</u> (page 753).

Important : Microsoft SQL Server 2014 Express Edition ne prend pas en charge la communication des bases de données distantes.

Spécification de la communication ODBC pour les configurations de base de données distantes

Si un autre serveur Arcserve Backup utilisant Microsoft SQL comme base de données est en cours d'exécution, vous pouvez rediriger la base de données locale vers l'ordinateur distant. Arcserve Backup peut utiliser ODBC pour se connecter au serveur Microsoft SQL. Vous pouvez diriger la source des données ODBC vers un autre serveur si SQL est installé sur ce serveur et que la base de données SQL de Arcserve Backup est correctement configurée. Vous devez également vous assurer que l'utilisateur du serveur local est authentifié sur le serveur distant.

Pour spécifier la communication ODBC pour les configurations de base de données distantes

- 1. Dans le Panneau de configuration de Windows, sélectionnez Outils d'administration, Sources de données (ODBC) et Sources de données système.
- 2. Ajoutez une source de données système comme suit :

Name: ASNT Serveur : nom_ordinateur\nom_instance

3. Suivez les instructions à l'écran pour tester et effectuer la configuration.

Calcul du nombre de connexions SQL obligatoires

Lexécution de chaque job requiert louverture de deux connexions SQL. Veillez donc à configurer suffisamment de connexions (ou de licences) sur votre serveur SQL. Pour déterminer les connexions SQL par défaut, sélectionnez Serveur et Serveur SQL dans SQL Arcserve Manager. En parcourant le système à partir de l'onglet Configuration, vous pouvez visualiser les connexions des utilisateurs. Définissez ces valeurs sur le paramètre utilisateur approprié. Si un message d'erreur du type Impossible de mettre à jour l'enregistrement ou Echec de la connexion s'affiche, vous avez peut-être épuisé le nombre de connexions disponibles. Augmentez la valeur dobjets ouverts à 2000.

Activation de la communication TCP/IP sur les bases de données Microsoft SQL Server

Si vous hébergez l'instance de base de données Arcserve à l'aide de Microsoft SQL Server 2000 ou d'une version ultérieure et que la base de données Arcserve Backup se trouve sur un système distant, l'assistant d'installation n'est pas en mesure de communiquer avec la base de données du système distant.

Pour permettre la communication entre l'assistant d'installation et le système distant, vous devez activer la communication TCP/IP entre le serveur Arcserve Backup et le serveur qui hébergera la base de données Arcserve Backup avant d'installer Arcserve Backup.

- Microsoft SQL Server 2000 : pour activer la communication TCP/IP sur les systèmes Microsoft SQL Server 2000, exécutez l'utilitaire de réseau SQL Server, puis vérifiez que TCP/IP figure parmi les protocoles activés. Si TCP/IP n'apparaît pas dans la liste des protocoles activés, ajoutez TCP/IP à la liste et cliquez sur OK. Pour appliquer la communication TCP/IP, redémarrez tous les services Microsoft SQL Server.
- Microsoft SQL Server 2005 et versions ultérieures : pour activer la communication TCP/IP sur Microsoft SQL Server 2005 et des systèmes plus récents, exécutez le gestionnaire de configurations de SQL Server et activez la communication TCP/IP pour l'instance SQL Server. Pour appliquer la communication TCP/IP, redémarrez tous les services Microsoft SQL Server.

Remarque : Pour Microsoft SQL Server 2008, vous devez utiliser le pilote SQL Server Native Client 10.0.

Contrôles de cohérence de la base de données

Lorsque l'activité d'une base de données est faible, il est recommandé d'exécuter un contrôle de cohérence de la base de données si elle est volumineuse. Bien que ce contrôle prenne un certain temps, il savère important pour déterminer que la base de données SQL fonctionne correctement. Pour plus d'informations, consultez votre manuel Microsoft SQL.

Important : Contrôlez régulièrement la taille des journaux. En effet, si un journal est saturé, la base de données ne peut pas fonctionner. Bien que la configuration par défaut indique de "tronquer le journal au point de contrôle", augmentez la taille du journal à 50 % de celle de la base de données si vous avez l'intention de conserver de nombreux enregistrements.

Spécification d'une application de base de données Arcserve Backup

Les sections suivantes décrivent la configuration de Microsoft SQL Server et Microsoft SQL Server 2014 Express en tant que base de données sous-jacente de Arcserve Backup.

Configuration de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup

A l'aide de l'assistant de configuration de serveur, vous pouvez configurer Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup.

Avant de configurer Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup, vous devez prendre en compte les points suivants :

- Avant que vous ne commenciez cette tâche, Microsoft SQL Server doit être installé sur le système hébergeant la base de données Arcserve Backup.
- Une fois que vous avez configuré Arcserve Backup pour l'utilisation de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve, l'assistant de configuration de serveur ouvre un utilitaire de commande appelé exptosql.exe qui migre les tables du noyau et des détails de la base de données Microsoft SQL Server 2014 Express vers la base de données Microsoft SQL Server récemment configurée.
- Vous pouvez utiliser cette procédure pour déplacer la base de données Arcserve Backup de Microsoft SQL Server vers un autre serveur.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'utilisation de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve, reportez-vous à la section <u>Utilisation de Microsoft SQL Server en tant que base de</u> <u>données Arcserve Backup</u> (page 749).

Configuration de Microsoft SQL Server en tant que base de données Arcserve Backup

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, CA, ARCserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

- 2. Cliquez sur l'option Sélectionner la base de données, puis sur Suivant.
- 3. Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Remarque : Si vous protégez des données contenant des caractères Unicode asiatiques (par exemple, JIS2004), vous devez activer les classements SQL afin de pouvoir rechercher et trier les données. Pour ce faire, cliquez sur Options de prise en charge linguistique dans la boîte de dialogue Sélectionner le chemin d'installation de la base de données, puis suivez les instructions à l'écran pour procéder à la configuration.

Select database installation path Select installation path for SQL Server				
Please select an installation path for ASDB				
Select Database Path: C:\Program Files\Microsoft SQL Server\MSSQL.1\MSSQL\				
Overwrite DB Warning: If you select the overwrite check-box, all data in the existing instance will be deleted and can not be recovered.				
Language Support Options				
< <u>B</u> ack <u>N</u> ext > <u>C</u> ancel				

4. Une fois la configuration terminée, l'assistant de configuration de serveur ouvre une fenêtre de ligne de commande, démarre exptosql.exe, puis migre les tables du noyau et des détails de SQL Server 2014 Express vers la nouvelle base de données SQL Server.

Si exptosql.exe ne démarre pas, ouvrez une fenêtre de ligne de commande et démarrez cette commande.

Remarque : Par défaut, la commande exptosql.exe est installée dans le répertoire suivant :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup

Exécutez les commandes suivantes :

а.

exptosql.exe core

Il s'agit d'une étape obligatoire. L'argument noyau vous permet de migrer les tables du noyau de la base de données SQL Server 2014 Express vers la base de données SQL Server.

Important : Vous devez exécuter cette commande immédiatement après la fin de la configuration de SQL Server.

b. exptosql.exe detail

Il s'agit d'une étape facultative. L'argument detail vous permet de migrer les tables des détails de la base de données SQL Server 2014 Express vers la base de données SQL Server. Vous pouvez exécuter cette commande à tout moment après la fin du processus de migration du noyau.

Remarque : Le processus de migration de la table des détails peut prendre du temps si la base de données SQL Server 2014 Express est volumineuse.

Déplacement de la base de données Arcserve Backup sur un autre système ou sur une autre instance

Utilisez l'assistant de configuration de serveur pour déplacer la base de données Arcserve Backup sur un autre système ou une autre instance.

Remarque : Cette option s'applique uniquement aux installations Microsoft SQL Server.

Avant de déplacer la base de données Arcserve Backup sur un autre système ou une autre instance, vous devez prendre en compte les points suivants :

- L'assistant de configuration de serveur vous permet de modifier votre configuration actuelle de Microsoft SQL Server avec les types de configurations suivants :
 - Prenant en charge les clusters
 - A distance
 - Local
- Pour accéder à la nouvelle installation SQL Server, vous devez spécifier une méthode d'authentification. Vous pouvez utiliser l'une des deux méthodes d'authentification suivantes :
 - Sécurité Windows
 - Sécurité SQL Server
- Pour les installations SQL Server distantes qui utilisent l'authentification SQL Server, vous devez fournir l'ID de connexion et le mot de passe du compte d'administrateur du serveur distant.
Pour déplacer la base de données Arcserve Backup sur un autre système ou une autre instance

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, CA, ARCserve Backup, puis cliquez sur Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

2. Choisissez l'option Sélectionner la base de données, puis cliquez sur Suivant.

Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Remarque : Si vous protégez des données contenant des caractères Unicode asiatiques (par exemple, JIS2004), vous devez activer les classements SQL afin de pouvoir rechercher et trier les données. Pour ce faire, cliquez sur Options de prise en charge linguistique dans la boîte de dialogue Sélectionner le chemin d'installation de la base de données, puis suivez les instructions à l'écran pour procéder à la configuration.

Select database installation path Select installation path for SQL Server
Please select an installation path for ASDB
Select Database Path: C:\Program Files\Microsoft SQL Server\MSSQL.1\MSSQL\ Overwrite DB Warning: If you select the overwrite check-box, all data in the existing instance will be deleted and can not be recovered.
Language Support Options < Back

Remarque : Une fois la configuration terminée, vous devez installer l'agent de protection de base de données Arcserve Backup sur le système hébergeant la base de données SQL Server.

- 3. Pour installer l'agent de protection de base de données Arcserve, effectuez l'**une** des actions suivantes :
 - Si la base de données SQL Server est installée sur le serveur principal Arcserve Backup, ouvrez l'Explorateur Windows et accédez au répertoire suivant :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\Packages\ASDBSQLAgent

 Si la base de données SQL Server n'est pas installée sur le serveur principal Arcserve Backup, ouvrez l'Explorateur Windows et accédez au répertoire suivant :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\Packages\ASDBSQLAgent

Copiez le contenu du répertoire ASDBSQLAgent sur n'importe quel emplacement du système hébergeant la base de données SQL Server.

4. Dans le répertoire ASDBSQLAgent, double-cliquez sur le fichier suivant :

SQLAgentRmtInst.exe

La boîte de dialogue Configuration de l'agent pour SQL d'Arcserve Backup apparaît.

- 5. Renseignez les champs suivants en fonction des exigences de votre installation :
 - Nom de l'instance SQL

Spécifiez le nom de l'instance SQL à protéger.

Mode d'authentification

Spécifiez le mode d'authentification que Arcserve Backup doit utiliser pour communiquer avec la base de données et la protéger.

Si vous spécifiez l'authentification SQL en tant que mode d'authentification, renseignez les champs suivants :

Nom d'administrateur système SQL

Spécifiez le nom du compte système SQL.

Mot de passe d'administrateur système SQL

Spécifiez le mot de passe du compte système SQL.

6. Cliquez sur Installer, puis suivez les instructions à l'écran pour terminer l'installation.

Configuration de Microsoft SQL Server 2008 Express en tant que base de données Arcserve Backup

A l'aide de l'assistant de configuration de serveur, vous pouvez configurer Microsoft SQL Server 2008 Express en tant que base de données Arcserve Backup.

Avant de configurer Microsoft SQL Server 2008 Express en tant que base de données Arcserve Backup, prenez compte des considérations et des limitations suivantes :

- Pour déployer Microsoft SQL Server 2008 Express sur votre environnement, Microsoft .NET Framework 2.0 et les composants Microsoft Data Access (MDAC) 2.8 avec Service Pack 2 doivent être installés sur le serveur principal. Si l'assistant de configuration de serveur ne détecte pas l'une de ces applications, il l'installe.
- Microsoft SQL Server 2008 Express ne prend pas en charge les installations à distance. Vous devez installer la base de données Arcserve sur le serveur principal Arcserve Backup.
- Vous ne pouvez pas migrer des informations de base de données d'une installation de base de données Microsoft SQL Server à une installation de base de données Microsoft SQL Server 2008 Express.

Pour configurer Microsoft SQL Server 2008 Express en tant que base de données Arcserve Backup :

1. Dans le menu Démarrer de Windows, sélectionnez Tous les programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de configuration de serveur.

L'assistant de configuration de serveur apparaît.

- 2. Cliquez sur l'option Sélectionner la base de données, puis sur Suivant.
- 3. Suivez les instructions à l'écran pour terminer la configuration.

Remarque : Si vous protégez des données contenant des caractères Unicode asiatiques (par exemple, JIS2004), vous devez activer les classements SQL afin de pouvoir rechercher et trier les données. Pour ce faire, cliquez sur Options de prise en charge linguistique dans la boîte de dialogue Instance SQL Server Express, puis suivez les instructions à l'écran pour procéder à la configuration.

Journaux et rapports Arcserve Backup

Arcserve Backup propose les options suivantes pour afficher des journaux et des rapports :

- Journal d'activité (page 760) : consigne toutes les activités de Arcserve Backup.
- Journal de bande : (page 761) consigne toute l'activité des médias (à des fins de débogage uniquement).
- Journal de job (page 761) : consigne l'activité relative à un job spécifique.
- <u>Gestionnaire de rapports</u> (page 761) : génère des rapports à partir de la base de données Arcserve Backup, qui peuvent être affichés ou imprimés.

Données du journal d'activité

Le journal d'activité contient des informations complètes sur les opérations effectuées par Arcserve Backup. Il fournit une piste de vérification des activités de Arcserve Backup (y compris les activités des groupes) sur chaque job exécuté. Vous pouvez consulter ce journal chaque jour pour contrôler si des erreurs se sont produites. Vous pouvez également l'utiliser pour trouver un numéro de session au cas où vous souhaiteriez restaurer une session spécifique. Le journal est situé dans le coin supérieur droit du gestionnaire d'état des jobs.

Pour chaque job, les éléments suivants sont spécifiés:

- heure de début et de fin du job;
- type de job;
- débit moyen des données;
- nombre de répertoires et de fichiers traités (sauvegardés, copiés, etc.);
- numéro de session et ID du job;
- résultat du job.
- erreurs et avertissements survenus.
- Tous les jobs enfants répertoriés sous le job parent, suivis d'une description

Il contient une fonctionnalité d'organisation qui vous permet de trier ses entrées à l'aide de filtres, de groupement des messages ou de la date de publication des messages. Pour plus d'informations sur le journal d'activité, reportez-vous à la section Personnalisation des jobs.

Journal de bande

Le journal de bande contient les messages envoyés par les lecteurs de bandes à Arcserve Backup. Ce journal n'est pas généré pour des opérations ordinaires. Il sert uniquement à des fins de débogage. Pour activer le journal de bande, utilisez le menu de configuration de l'Admin de serveur.

Remarque : Dans un environnement multi plate-forme, le journal de bande n'affiche pas d'informations concernant les serveurs non Windows. Seules les informations de moteur de bandes du serveur Windows sont disponibles pour l'affichage de l'interface graphique.

Journal du job

Un journal est généré pour chacun des jobs exécutés par Arcserve Backup. Vous pouvez spécifier le niveau de détail du journal en sélectionnant les options de journal avant de soumettre le job. Pour plus d'informations sur le fichier journal, reportez-vous à la section Personnalisation des jobs.

Gestionnaire de rapports

Le gestionnaire de rapports permet d'afficher divers rapports élaborés à partir de l'activité de sauvegarde contenue dans la base de données Arcserve Backup. Vous pouvez prévisualiser un rapport, l'imprimer sur papier ou dans un fichier, et planifier sa génération.

Génération de rapports à l'aide du gestionnaire de rapports

Le gestionnaire de rapports vous permet de générer des rapports sur les activités de Arcserve Backup.

Vous pouvez générer des rapports d'exécution immédiate à partir des serveurs principaux, autonomes et membres. Vous pouvez planifier des rapports à une heure précise sur les serveurs principaux et autonomes. Si vous planifiez un rapport à partir d'un serveur membre, le rapport sera exécuté depuis le serveur principal, affiché sur la console du gestionnaire sur le serveur principal et stocké dans le répertoire <ARCSERVE_HOME>/Reports.

Remarques relatives au gestionnaire de rapports

- Vous pouvez afficher tous les rapports générés à l'aide de l'option Créer de la fenêtre Gestionnaire de rapports ou dans un explorateur tel qu'Internet Explorer.
- Vous devez visualiser tous les rapports générés à l'aide de l'option de planification de la fenêtre du gestionnaire de rapports.

Pour générer des rapports à l'aide du gestionnaire de rapports

1. Dans le menu Moniteur et rapports situé dans la barre de navigation de la page d'accueil, cliquez sur Rapport.

Le gestionnaire de rapports s'ouvre avec une arborescence réductible qui fournit une vue extensible des rapports dans diverses catégories.

2. Dans la liste de la vue Catégories de rapports, sélectionnez un modèle de rapport.

La liste des modèles de rapports apparaît dans le volet droit.

3. Sélectionnez le rapport à générer, puis cliquez avec le bouton droit de la souris dessus. Dans le menu contextuel, spécifiez l'une des options suivantes :

Planifier

Permet de planifier un rapport à exécuter à une heure précise.

Lorsque vous spécifiez cette option, la boîte de dialogue Planification d'un rapport s'ouvre. Dans la boîte de dialogue Planification d'un rapport, suivez les invites et renseignez les champs requis pour la planification.

Créer

Permet de générer un rapport d'exécution immédiate.

Lorsque vous spécifiez cette option, la boîte de dialogue Création d'un rapport s'ouvre. Dans la boîte de dialogue Création d'un rapport, suivez les invites et renseignez les champs requis pour la création.

Une fois que Arcserve Backup a créé le rapport, dans le volet Contenu des rapports, vous pouvez visualiser les résultats des rapports, comme le montre l'illustration ci-dessous.

Job Report_data_PRI-SER-XP_2007-07-26-11-48-22.xml Job Report_data_PRI-SER-XP_2007-07-26-13-27-40.xml

Job Report_data_PRI-SER -XP_2007-07-26-13-27-40.xml

The "Job Report" lists all of the jobs that have been run by CA ARCserve Backup. For each job type, and description.

Print Preview	ID	Туре	Status	Start Time	Owner	
	1	Backup	Finished	0/00/80 11:50 AM	caroot	в
🔿 Print to Printer 👘	2	Backup	Finished	0/00/80 11:50 AM	caroot	в
🕂 Create Now	3	Backup	Finished	0/00/80 11:51 AM	caroot	в
	4	Backup	Finished	0/00/80 11:51 AM	caroot	в
🔿 Delete	5	Prune Database	Finished	0/00/80 12:00 PM		D
	6	Backup	Finished	0/00/80 1:26 PM	caroot	в
	7	Backup	Finished	0/00/80 1:27 PM	caroot	в

Remarque : The Report Manager also allows you to remove reports using the delete option to delete the entire report files or delete reports based on date.

Rapports du gestionnaire de rapports

Le gestionnaire de rapports vous permet de générer trois types de rapports :

- Standard
- Personnalisé(e)
- Advanced

Ces types de rapports sont décrits en détail dans cette section. Pour un récapitulatif de chaque rapport et type, consultez la section <u>Catégories de rapports</u> (page 765).

Rapports standard

Arcserve Backup propose plusieurs rapports standard qui affichent l'activité générale de sauvegarde et de restauration. Les rapports couvrent l'activité des erreurs relatives à l'exécution de jobs, la sauvegardes des médias et les unités de sauvegarde. Vous pouvez utiliser un filtre de rapport pour sélectionner le média de sauvegarde à inclure dans le rapport. Les rapports standard ne peuvent pas être personnalisés ni planifiés (rapport de vérification préalable et rapport de prédiction des médias GFS non inclus) pour des impressions à des heures spécifiques.

Remarque : Arcserve Backup cannot display the Preflight Check Report and the GFS Media Prediction in the Report Manager when Arcserve Backup generates the reports via a schedule.

Rapports personnalisés

Ce type de rapport peut être modifié en fonction de vos besoins spécifiques. Bien que la disposition soit la même que pour les rapports standard, les rapports personnalisés utilisent des modèles et sont enregistrés au format XML.

Remarque : Vous pouvez adapter la mise en page d'un rapport personnalisé en modifiant la largeur de ses colonnes. Lancez Windows Notepad et indiquez le rapport que vous souhaitez modifier. Ajoutez ou modifier l'attribut LARGEUR de la balise CHAMP dans le modèle de rapport.

Les rapports personnalisés peuvent être lancés immédiatement, à une heure spécifique ou à un intervalle spécifique, à partir du serveur principal ou d'un serveur membre. Vous pouvez également choisir de recevoir par courriel le rapport personnalisé ainsi généré.

Il existe deux types de rapports personnalisés :

- Prédéfinis : disponible dans sept types de catégories lorsque vous installez Arcserve Backup. Les rapports prédéfinis comportent les données des en-têtes des rapports de base que vous pouvez modifier pour correspondre à vos besoins avec le Créateur de rapports.
- Créés par l'utilisateur : le créateur de rapports permet de créer un rapport sans recourir à un modèle. Si vous enregistrez votre rapport personnalisé dans le répertoire de rapports de Arcserve Backup, son titre s'affiche dans le répertoire Mes rapports du Gestionnaire de rapports.

Remarque : Although you can schedule reports from a Primary server and a Member server, Arcserve Backup generates the reports from the Primary server. Pour vous assurer que les rapports personnalisés seront générés comme prévu à partir du serveur principal, vous devez copier le modèle de rapport personnalisé dans le répertoire de rapports du serveur principal. Le répertoire par défaut des modèles de rapport sur les serveurs principaux est le suivant :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\templates\reports

Rapports avancés

Les rapports avancés vous fournissent une présentation de l'état actuel de protection des données de votre environnement Arcserve. Ils sont prédéfinis, disponibles dans différents types lors de l'installation de Arcserve Backup et contiennent les données des en-têtes de rapports modifiables selon vos besoins.

Pour exécuter un rapport, vous devez spécifier au moins un type de rapport et le chemin où sera enregistré le rapport généré.

Comme pour les rapports personnalisés, vous pouvez planifier les rapports avancés de façon à ce qu'ils soient exécutés immédiatement, à une heure spécifiée ou à un intervalle de répétition. Vous pouvez également demander à ce que le rapport personnalisé généré vous soit envoyé par courriel.

Catégories de rapports

Les catégories de rapports qui s'affichent dans le gestionnaire de rapports proviennent d'un fichier de schéma XML (categories.xml) situé dans le répertoire de base de Arcserve Backup. Vous pouvez modifier l'ordre d'affichage des catégories de rapports en modifiant le fichier categories.xml. Le tableau suivant décrit les catégories et les types de rapports standard et personnalisés disponibles.

Rapports sur le statut quotidien

Cette catégorie de rapport fournit l'état de tous les jobs exécutés dans les dernières 24 heures, y compris les rapports qui affichent tous les clients dont les sauvegardes et les médias enregistrés au cours des dernières 24 heures ont échoué.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport sur le statut des jobs quotidiens (personnalisé)
- Rapport sur le statut des sauvegardes quotidiennes (personnalisé)
- Rapport quotidien sur les échecs de sauvegardes (personnalisé)
- Rapport sur les données écrites sur les médias récemment (personnalisé)

Remarque : Le rapport sur l'état de la sauvegarde quotidienne contient un champ Taux de compression. Le taux de compression affiche la quantité de données réellement écrites sur le disque après la déduplication. Le champ est disponible uniquement pour les sessions sauvegardées sur des groupes d'unités de déduplication.

Rapports sur les jobs

Cette catégorie de rapport contient les informations sur l'état des jobs de rapports, exécutés toutes les semaines. Elle fournit des rapports affichant tous les échecs de sauvegarde et un rapport de vérification préalable affichant l'état des jobs de rapports planifiés pour être exécutés à une date ultérieure.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport sur les jobs(standard)
- Rapport sur le statut des jobs d'entreprise (standard)
- Rapport sur le statut des jobs sur 7 jours (personnalisé)
- Rapport sur le statut des sauvegardes sur 7 jours (personnalisé)
- Rapport sur les échecs de sauvegardes (personnalisé)
- Rapport de vérification préalable (standard)

Rapports sur les médias

Cette catégorie de rapport contient des informations de médias détaillées sur les sessions sauvegardées, notamment une liste des erreurs de médias générées. Les plans de médias prévus pour les jobs GFS sont aussi disponibles.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport d'erreurs de média de sauvegarde (standard)
- Rapport détaillé sur les sessions (standard)
- Rapport sur les sessions (standard)
- Rapport détaillé de session Arcserve Backup for Laptops and Desktops (standard)
- Rapport sur la prédiction des médias GFS (standard)
- Rapport de comparaison d'utilisation des médias (personnalisé)
- Rapport d'utilisation des médias (personnalisé)
- Rapport des médias nécessaires pour la récupération des données (personnalisé)
- Rapport d'historique d'utilisation des médias sur 7 jours (personnalisé)
- Rapport sur le média de l'ensemble disponible dans l'unité (standard)

Remarque : Le rapport sur l'utilisation des médias, le rapport détaillé de session et le rapport de session contiennent désormais un champ intitulé Taux de compression pour la session de déduplication. Ce taux indique la quantité de données réellement écrite sur le disque suite à la déduplication. Le champ est accessible uniquement pour les sessions sauvegardées sur des groupes d'unités de déduplication. Ce champ est présent par le biais du gestionnaire de rapports, mais également du créateur de rapports, en sélectionnant Fichier, Ouvrir, Répertoire de base Arcserve Backup, Modèles, Rapports.

Rapports sur les pools de médias

Cette catégorie de rapport contient des informations sur les pools de médias, notamment sur l'état des médias dans les ensembles disponibles et les profils de rotation GFS.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport sur les pools de médias (standard)
- Rapport sur l'emplacement des pools de médias (standard)
- Rapport sur les profils de rotation GFS (standard)
- Rapport détaillé de pool de médias (personnalisé)
- Rapport de média des ensembles disponibles (personnalisé)

Rapports sur les unités

Cette catégorie de rapport affiche des informations sur les unités de sauvegarde utilisées avec Arcserve Backup, ainsi que le nombre d'erreurs survenues lors de la sauvegarde avec une unité.

Le rapport suivant est disponible :

Rapport sur les unités de sauvegarde (standard)

Rapports sur les clients de sauvegarde

Cette catégorie de rapport contient des informations sur les clients de sauvegarde, notamment sur le volume des données de l'agent client et de la base de données.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport sur le volume de données du client de sauvegarde (personnalisé)
- Rapport sur les associations de jobs et de clients de sauvegarde (personnalisé)
- Rapport sur l'utilisation détaillée des médias par les clients de sauvegarde (personnalisé)

Remarque : Le rapport de taille de données client de sauvegarde contient désormais un champ intitulé Taux de compression. Ce taux indique la quantité de données réellement écrite sur le disque suite à la déduplication. Le champ est accessible uniquement pour les sessions sauvegardées sur des groupes d'unités de déduplication. Ce champ est présent par le biais du gestionnaire de rapports, mais également du créateur de rapports, en sélectionnant Fichier, Ouvrir, Répertoire de base Arcserve Backup, Modèles, Rapports.

Rapports d'historique d'utilisation des ressources

Cette catégorie de rapport contient des informations sur l'utilisation prévue en fonction des données historiques.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport d'historique d'utilisation des médias sur 7 jours (personnalisé)
- Rapport d'utilisation des médias (personnalisé)
- Rapport de comparaison d'utilisation des médias (personnalisé)
- Rapport de comparaison de la fenêtre de sauvegarde et du débit (personnalisé)

Rapports de stockage intermédiaire

Cette catégorie de rapport contient des informations utiles pour analyser et gérer des données qui ont été sauvegardées sur une unité de système de fichiers utilisant le stockage intermédiaire.

Les rapports de stockage intermédiaire contiennent des informations concernant les états des sessions de migration, des sessions de verrouillage de clichés et des sessions qui n'ont pas effectué de purge à partir des unités de stockage intermédiaire. Le rapport récapitulatif fournit des informations sur un job spécifique ou sur un groupe de jobs en fonction d'une plage de dates spécifiée par l'utilisateur.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Rapport de migration du stockage intermédiaire
- Rapport sur les échecs de purge du stockage intermédiaire
- Rapport de verrouillage des clichés du stockage intermédiaire
- Rapport récapitulatif de stockage intermédiaire

Rapports des journaux d'audit

Cette catégorie de rapport ajoute des champs d'audit aux informations existantes du journal d'activité, telles que les démarrages et les arrêts de services ou les changements de mot de passe. Vous pouvez identifier l'auteur d'une action, l'ordinateur à partir duquel elle a été exécutée et l'application utilisée.

Le rapport suivant est disponible :

Rapport du journal d'audit

Rapports de statistiques

Cette catégorie de rapports fournit une présentation de l'état actuel de protection des données. Ces rapports contiennent les informations sur l'état de sauvegarde et de restauration. Toutefois, la sortie est fonction des combinaisons de filtres spécifiées.

Les rapports suivants sont disponibles :

- Taux de réussite des tentatives de sauvegarde : Rapport récapitulatif (avancé) :
- Taux de réussite des tentatives de sauvegarde : Rapport de client individuel (avancé)
- Rapport sur les tentatives de restauration réussies (avancé)
- Rapport sur le débit des lecteurs (avancé)
- Rapport sur les erreurs de sauvegarde (avancé)
- Rapport sur les clients dont le taux d'échec de sauvegardes est le plus élevé (avancé)
- Rapport sur les échecs consécutifs de sauvegardes (avancé)
- Rapport sur les clients avec le plus de sauvegardes partielles (avancé)
- Durée des sauvegardes complètes (avancé)
- Rapport sur l'état de la dernière sauvegarde (avancé)
- Rapport de mise en chambre forte (avancé)

Mes rapports

Cette catégorie de rapport affiche les rapports créés par l'utilisateur qui sont enregistrés dans le dossier répertoire suivant :

CA\ARCserve Backup\Templates\Reports

Rapports de statistiques

Les rapports de statistiques peuvent accepter et analyser une variété de filtres de rapport ; toutefois, tous les filtres ne sont pas requis pour tous les rapports. En fonction du type de rapport généré, seuls les filtres requis et pris en charge par ce rapport doivent être utilisés.

Pour exécuter un rapport avancé, vous devez spécifier au moins un type de rapport et le chemin où sera enregistré le rapport généré.

Vous pouvez générer les types de rapports suivants, ainsi que les filtres pris en charge, en utilisant la catégorie de rapport statistique suivante :

Taux de réussite des tentatives de sauvegarde : Résumé

Ce rapport fournit des informations sur le pourcentage de réussite des tentatives de sauvegarde et affiche également le pourcentage de tentatives de sauvegarde incomplètes et échouées.

Supported Filters:

- Date de début
- Date de fin
- Commentaire sur le job

Taux de réussite des tentatives de sauvegarde : Individual Client

Ce rapport fournit des informations sur le pourcentage de réussite des tentatives de sauvegarde pour chaque noeud.

Supported Filters:

- Date de début
- Date de fin
- Commentaire sur le job

Taux de réussite des tentatives de restauration

Ce rapport fournit des informations sur le pourcentage de réussite des tentatives de restauration.

Supported Filters:

- Date de début
- Date de fin

Débit des lecteurs

Ce rapport fournit des informations sur le débit moyen visible sur les lecteurs de bandes du système. Vous pouvez comparer le débit obtenu dans ce rapport au débit natif du lecteur. Vous pouvez filtrer la sortie de ce rapport vers des lecteurs particuliers en spécifiant leur numéro de série.

Erreur de sauvegarde

Ce rapport indique le nombre d'erreurs et d'avertissements générés pour le job de sauvegarde de chaque chemin de sauvegarde au cours de la période de génération de rapports. Cela permet de déterminer les clients présentant le plus grand nombre d'erreurs.

Supported Filters:

- Date de début
- Date de fin
- Commentaire sur le job

Tentatives de sauvegarde échouées

Ce rapport indique les clients présentant le plus de tentatives de sauvegarde ayant échoué au cours de la période de génération de rapports.

Supported Filters

- Date de début
- Date de fin
- Commentaire sur le job
- Premiers (limite la sortie aux "n" premiers clients uniquement)

Echecs consécutifs de tentatives de sauvegarde

Ce rapport indique les clients présentant le plus de tentatives de sauvegarde consécutives ayant échoué au cours de la période de génération de rapports.

Supported Filters

- Date de début
- Date de fin
- Premiers (limite la sortie aux "n" premiers clients uniquement)

Sauvegardes partielles

Ce rapport indique les clients présentant le plus de sauvegardes partielles. Ces rapports permettent d'identifier et de restaurer un fichier vital.

Supported Filters

- Date de début
- Date de fin
- Premiers (limite la sortie aux "n" premiers clients uniquement)

Durée des sauvegardes complètes

Ce rapport indique la durée moyenne de sauvegarde, la quantité moyenne de données de sauvegarde et le débit moyen pour les sauvegardes complètes de tous les chemins de sauvegarde au cours de la période de génération de rapports.

Supported Filters

- Date de début
- Date de fin

Rapport sur l'état de la dernière sauvegarde

Ce rapport indique l'état pour la dernière exécution de tous les jobs de sauvegarde de la file d'attente. Si un job est encore actif, il affiche l'état du job en cours. Ce rapport indique uniquement l'état du job de la file d'attente lorsque le rapport est généré.

Supported Filters

Aucun

Rapport de mise en chambre forte

Ce rapport indique la liste des bandes qui seront déplacées depuis ou vers la chambre forte, le jour de la génération du rapport.

Supported Filters

Aucun

Planification d'un job de rapport personnalisé

Il existe deux manières de planifier l'exécution d'un rapport personnalisé : via le gestionnaire de rapports ou via l'assistant de planification de jobs. Dans le gestionnaire de rapports, vous pouvez planifier deux des rapports standard (Rapport de vérification préalable et rapport de prédiction des médias GFS) et des rapports personnalisés prédéfinis ou créés par l'utilisateur qui s'affichent dans les catégories de rapports.

Planification d'un rapport personnalisé à l'aide du gestionnaire de rapports

Pour planifier un rapport personnalisé dans le gestionnaire de rapports :

- 1. Recherchez le rapport que vous souhaitez planifier à partir de l'arborescence de la liste de rapports.
- 2. Cliquez sur Planification dans le volet gauche à côté de la description du rapport.
- 3. Spécifiez le nom et le type de format (.xml ou .csv) souhaités pour le rapport.
- 4. (Facultatif) Cochez la case Alert si vous souhaitez être notifié de l'envoi du rapport par courrier électronique, puis cliquez sur Suivant.
- 5. Choisissez les options de planification souhaitées pour exécuter le rapport immédiatement ou à une date spécifique, puis cliquez sur Suivant.
- 6. Vérifiez votre sélection dans la page Résumé du job et entrez une description de job, si nécessaire.
- 7. Cliquez sur Soumettre pour exécuter le job de rapport.

Planification d'un rapport personnalisé à l'aide de l'assistant de planification de jobs

Pour planifier un rapport personnalisé à l'aide de l'assistant de planification de jobs :

- 1. Créez un modèle de rapport à l'aide du créateur de rapports Arcserve Backup et enregistrez-le dans un fichier.
- 2. Recherchez l'assistant de planification de jobs dans le répertoire de base de Arcserve Backup et double-cliquez dessus pour le démarrer.
- 3. Sélectionnez CAReports dans le champ Exécuter ce programme et entrez le nom du modèle de rapport souhaité, celui du fichier de sortie où doivent être enregistrées les données du rapport, et le mode silencieux (-s).

Remarque : Pour connaître la ligne de commande complète prise en charge par le créateur de rapports, consultez le *Manuel de référence de la ligne de commande*.

Création de rapports personnalisés à l'aide du créateur de rapports

Le créateur de rapports est un utilitaire intégré à Arcserve Backup permettant de créer des rapports personnalisés. Vous pouvez accéder au créateur de rapports à partir des menus Démarrage rapide et Moniteur, ou dans la section Moniteur et rapports dans la page d'accueil de Arcserve Backup.

Remarque : Les rapports créés à l'aide du créateur de rapports peuvent être prévisualisés, imprimés ou planifiés dans le gestionnaire de rapports.

Pour créer des rapports personnalisés à l'aide du créateur de rapports :

1. Dans le menu Démarrer rapide, sélectionnez Moniteur et rapports, et cliquez sur Créateur de rapports.

La fenêtre Créateur de rapports de Arcserve Backup s'ouvre.

- Sélectionnez le menu Fichier et cliquez sur Ouvrir pour rechercher le rapport souhaité si vous générez un rapport prédéfini. Si vous générez un rapport défini par l'utilisateur, passez à l'étape 3.
- 3. Attribuez un nom à votre rapport dans la zone de texte Titre du rapport. Vous pouvez également entrer une description de votre rapport dans la zone de texte Description.

4. Dans le tableau Requêtes disponibles, sélectionnez la source à partir de laquelle vous souhaitez réunir les informations pour votre rapport. Lorsque vous mettez une source (telle qu'un média ou un pool de médias) en surbrillance, le tableau Colonnes disponibles est renseigné avec les types de données que vous pouvez collecter à partir de la source sélectionnée. Par exemple, si vous sélectionnez Job dans le tableau Requêtes disponibles, vous pouvez collecter les informations sur le type de job, le propriétaire du job, l'heure de début du job et de nombreux autres éléments.

Pour inclure un élément dans votre rapport, sélectionnez-le dans le tableau Colonnes disponibles, puis cliquez sur Ajouter. L'élément est alors déplacé vers la table Colonnes du rapport.

Remarque : Vous pouvez créer des rapports composés d'informations collectées à partir de plusieurs sources. Par exemple, vous pouvez créer un rapport relatant le type de job, le nom de la bande et l'hôte source.

- 5. Pour accéder à l'écran Critères du rapport, cliquez sur Suivant. Dans cet écran, vous pouvez personnaliser votre rapport comme suit :
 - Définir l'ordre des enregistrements : les enregistrements (ou lignes) des colonnes de votre rapport peuvent être triés par ordre croissant ou décroissant. Par défaut, les enregistrements sont triés par ordre croissant.
 - Définir l'ordre des colonnes : la colonne située en haut de la liste Colonnes de rapport apparaît à gauche de votre rapport. Pour modifier la position d'une colonne, mettez-la en surbrillance dans le tableau Colonnes de rapport et cliquez sur les flèches Haut ou Bas.
 - Définir des filtres : les enregistrements de votre rapport peuvent être filtrés en fonction de critères spécifiques définis. Utilisez le champ Entrer une valeur, ainsi que les menus déroulants Opérateurs et Condition, pour spécifier les critères de chaque type d'enregistrement (chaque liste du tableau Colonnes de rapport) de votre rapport. Après avoir spécifié un filtre, cliquez sur Ajouter des critères pour l'ajouter au tableau Critères de la requête.

Par exemple, pour consigner uniquement les jobs dont l'ID de job est compris entre 150 et 250, procédez comme suit :

- a. Cliquez sur Job, ID du job dans le tableau Colonnes de rapport.
- b. Définissez le menu déroulant Opérateurs sur ">=" et tapez 150 dans le champ Entrer une valeur. Définissez ensuite le menu déroulant Condition sur "et", puis cliquez sur Ajouter des critères et sur Ajouter des critères.
- c. Définissez le menu déroulant Opérateurs sur "<=" et tapez 250 dans le champ Entrer une valeur. Cliquez sur Ajouter des critères. Le tableau Critères de la requête contient vos critères.
- 6. Pour exécuter le rapport, cliquez sur Générer le rapport.

Remarque : Les boutons Ajouter et Supprimer ne sont pas disponibles, si vous utilisez le créateur de rapports pour générer des rapports de stockage intermédiaire sur disque.

Génération de rapports pour plusieurs serveurs Arcserve Backup

Vous pouvez générer des rapports pour un serveur Arcserve Backup à tout moment grâce au commutateur -m de l'utilitaire de ligne de commande CAReports. Si vous souhaitez générer des rapports pour plus d'un serveur Arcserve Backup, nous vous conseillons de créer et de stocker des modèles de rapports sur un serveur et d'utiliser des serveurs distants en tant que sources de données. Les modèles de rapports personnalisés ne doivent pas être mis à jours pour chaque serveur Arcserve Backup. Utilisez le commutateur -m pour chaque serveur pour que toutes les mises à jour de modèle soient groupées en tant que job générique.

Remarque : Pour activer l'attribution automatique de noms de fichiers lors de la génération de rapports quotidiens, vous pouvez utiliser le commutateur -a et l'utilitaire de ligne de commande CAReports.

Utilitaire de diagnostic de Arcserve Backup

L'utilitaire Assistant de diagnostic de Arcserve Backup est un outil pratique permettant la collecte et le packaging de différents journaux système et Arcserve Backup, ce qui peut s'avérer utile lors du dépannage.

L'assistant de diagnostic collecte des informations sur les agents Arcserve Backup suivants.

- Agent pour Informix
- Agent pour Lotus Domino
- Agent pour Microsoft Exchange Server
- Agent pour Microsoft SharePoint Server
- Agent pour Microsoft SQL Server
- Agent pour Oracle
- Agent pour Sybase
- Agent client pour Windows
- Agent NAS (Network Attached Storage) (Option NAS NDMP)
- Agent universel

Remarque : The diagnostic utility is installed default.

Composants de l'utilitaire de diagnostic

L'utilitaire de diagnostic inclut deux composants :

- Assistant de diagnostic
- le gestionnaire de rapports de diagnostics.

Vous pouvez lancer l'assistant de diagnostic depuis le groupe de programmes Arcserve Backup. Vous pourrez alors configurer le type de rapports et de journaux que vous souhaitez générer.

Vous pouvez lancer l'un des deux modes de génération de rapport suivants:

- Mode express : collecte des informations concernant l'ordinateur local, Il ne comprend pas d'informations avancées de débogage.
- Mode avancé : collecte les informations concernant l'ordinateur local ou un ordinateur distant et génère des rapports avec plus d'informations de débogage. Si vous sélectionnez ce mode, vous devrez exécuter de nouveau le job correspondant pour que les indicateurs de débogage puissent être traités lors du job et incorporés au rapport.

L'assistant de diagnostic vous permet aussi de sélectionner les endroits où placer le journal sur votre disque dur. Lorsque l'assistant de diagnostic a terminé, un fichier est créé. Vous pouvez afficher ce fichier depuis le gestionnaire de rapports de diagnostic auquel vous pouvez aussi accéder depuis le groupe de programmes Arcserve Backup.

Les sections suivantes décrivent les processus d'exécution et de vérification d'un rapport en mode Express.

Remarque : To run the Diagnostic Wizard in the Advanced mode, choose the Advanced option on the Select Diagnostic Type screen, and then follow the on-screen instructions.

Configurer les ordinateurs exécutant les systèmes d'exploitation Windows Vista et Windows 7 pour communiquer avec l'assistant de diagnostic

Par défaut, l'assistant de diagnostic ne peut pas collecter des informations de diagnostic relatives aux ordinateurs exécutant les systèmes d'exploitation Windows Vista et Windows 7. Par conséquent, vous devez configurer les ordinateurs exécutant les systèmes d'exploitation Windows Vista et Windows 7 pour communiquer avec l'assistant de diagnostic.

Pour configurer les ordinateurs exécutant les systèmes d'exploitation Windows Vista et Windows 7 pour communiquer avec l'assistant de diagnostic

- 1. Assurez-vous que le service de registre distant s'exécute dans le Gestionnaire de services Windows.
- 2. Assurez-vous d'autoriser la communication du port TCP 445 via le pare-feu de Windows sur le système d'exploitation Windows.

Création de rapports à l'aide de l'utilitaire de diagnostic en mode express

L'assistant de diagnostic Arcserve permet de créer des rapports qui rassemblent des informations de diagnostic sur le serveur local.

Remarque : Le mode Express ne permet par d'obtenir des informations de débogage détaillées concernant le serveur local.

Pour créer un rapport à l'aide de l'utilitaire de diagnostic en mode express

1. Ouvrez l'assistant de diagnostic en sélectionnant Démarrer, Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de diagnostic.

L'assistant de diagnostic Arcserve s'ouvre.

2. Cliquez sur Suivant.

La fenêtre Sélection du type de diagnostic s'affiche.

A cet endroit, vous pouvez choisir de collecter des journaux de diagnostics depuis le serveur local ou un serveur distant et si vous souhaitez ou non inclure des informations avancées de débogage dans le rapport.

Choisissez le type Express pour regrouper les journaux locaux sans inclure les informations de débogage.

3. Cliquez sur Suivant.

Sélectionnez les attributs de l'ordinateur à partir duquel vous souhaitez collecter les journaux.

4. Cliquez sur Suivant.

Dans le champ Nom du fichier des informations de diagnostic, spécifiez l'emplacement d'enregistrement du fichier incluant les informations de diagnostic, puis cliquez sur Suivant.

Un récapitulatif des journaux à collecter s'affiche.

5. Cliquez sur Démarrer.

Ce processus peut durer quelques minutes, selon la puissance de votre système et le nombre d'informations souhaitées.

6. Une fois l'opération terminée, cliquez sur OK, puis sur Terminer.

Une fois le fichier créé, vous serez invité à l'envoyer au support technique d'Arcserve.

Création de rapports à l'aide de l'utilitaire de diagnostic en mode avancé

L'assistant de diagnostic Arcserve permet de créer des rapports qui rassemblent des informations de débogage avancées sur le serveur local.

Pour créer des rapports à l'aide de l'utilitaire de diagnostic en mode avancé

1. Ouvrez l'assistant de diagnostic en sélectionnant Démarrer, Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis Assistant de diagnostic.

L'assistant de diagnostic Arcserve s'ouvre.

2. Cliquez sur Suivant.

La fenêtre Sélection du type de diagnostic s'affiche.

A cet endroit, vous pouvez choisir de collecter des journaux de diagnostics depuis le serveur local ou un serveur distant et si vous souhaitez ou non inclure des informations avancées de débogage dans le rapport.

Choisissez le mode Avancé pour regrouper les journaux locaux sans inclure les informations de débogage.

3. Cliquez sur Suivant.

La fenêtre Sélection d'un job de sauvegarde Arcserve Backup apparaît.

Choisissez un job Arcserve.

4. Cliquez sur Suivant.

Sélectionnez les attributs de l'ordinateur à partir duquel vous souhaitez collecter les journaux.

5. Cliquez sur Suivant.

Sélectionnez le mode de débogage.

6. Cliquez sur Suivant.

Dans le champ **Nom du fichier des informations de diagnostic**, spécifiez l'emplacement où enregistrer le fichier des informations de diagnostic, puis cliquez sur Suivant.

Un récapitulatif des journaux à collecter s'affiche.

7. Cliquez sur Démarrer.

Ce processus peut durer quelques minutes, selon la puissance de votre système et le nombre d'informations souhaitées.

8. Une fois l'opération terminée, cliquez sur OK, puis sur Terminer.

Une fois le fichier créé, vous serez invité à l'envoyer au support technique d'Arcserve.

Affichage de rapports à l'aide du gestionnaire de rapports de diagnostic

Une fois les informations requises collectées, vous pouvez utiliser le gestionnaire des rapports de diagnostics pour le consulter.

Pour afficher des rapports de diagnostic

1. Pour ouvrir le gestionnaire de rapports de diagnostic, sélectionnez Démarrer, Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis le gestionnaire de rapports de diagnostic dans le groupe de programmes Arcserve Backup.

Le gestionnaire de rapports de diagnostic s'ouvre.

2. Cliquez sur Ouvrir dans le menu Fichier.

3. Recherchez le fichier journal enregistré, puis cliquez sur **Ouvrir**.

Une console s'affiche contenant la liste de vos journaux sur la gauche. Les informations détaillées s'affichent dans le volet en bas à droite lorsque vous sélectionnez les éléments sur votre gauche.

👰 File View Window Help		- 8 ×
🖻 🖨 🐁 🐄 🎟 🏛		
COMP-001 Composition of the second s	System Summary Information System Event Log Application Event Log System File Information System Information report written at: 05/15/15 14:50:48 System Name: SHRPUOL-1126888 [System Summary] Item Value OS Name Microsoft Windows Server 2012 Standard Version 6.2.9200 Build 9200 Other OS Description Not Available OS Manufacturer Hicrosoft Corporation	
	US manufacturer Microsoft Corporation System Manufacturer VMware, Inc. System Model VMware Virtual Platform System Studel VMware Virtual Platform System Stu Processor Intel(R) Xeon(R) CPU E7- 4820 @ 2.00GHz, 1995 Mhz, 2 Core(s), 2 Logical H BIOS Version 2.4 Embedded Controller Version 0.00 BIOS Mode Legacy BaseBoard Manufacturer Intel Corporation BaseBoard Manufacturer Intel Corporation BaseBoard Model Not Available BaseBoard Manu Base Board Platform Role Desktop Secure Boot State Unsupported PCR7 Configuration Not Available Windows Directory C:\Windows\system32 Boot Device \Device(HarddisKVolume1 Locals United States	9
i Ready	NUM	

4. (Facultatif) Vous pouvez également afficher les journaux produit en sélectionnant les produits De base et le nœud Options dans le volet de gauche.

La liste de tous les journaux produit s'affiche dans le volet droit avec les journaux de bande et les journaux des jobs.

A partir du menu Fichier du gestionnaire de rapports de diagnostic, vous pouvez exporter, enregistrer et imprimer le fichier journal sélectionné.

Outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup

L'outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup fournit une représentation visuelle de votre environnement Arcserve Backup, vous permettant de voir rapidement l'état de la sauvegarde et d'explorer la façon dont les serveurs, les noeuds et les unités sont associés.

L'outil de visualisation de l'infrastructure Arcserve Backup affiche chaque serveur Arcserve Backup dans un formulaire hiérarchique ressemblant à une organisation graphique. Les serveurs membres et principaux sont indiqués au sommet de la hiérarchie sous le domaine Arcserve. La fonctionnalité de carte miniature agit comme une version simplifiée de la vue actuelle, vous permettant de déplacer des portions du graphique entier. Vous pouvez personnaliser l'outil de visualisation de l'infrastructure en filtrant par nom de noeud ou niveau de noeud. Vous pouvez également imprimer le contenu d'une vue. Double-cliquez sur un serveur, un noeud ou une unité spécifique pour afficher leurs détails et vous permettre d'accéder aux rapports du tableau de bord correspondants.

Exemple : utilisation de l'outil de visualisation de l'infrastructure

Supposons que vous souhaitez voir l'état de la sauvegarde des noeuds sauvegardés par chaque serveur Arcserve Backup dans votre environnement. Pour ce faire, ouvrez l'outil de visualisation de l'infrastructure et basculez vers la vue Noeuds, puis regroupez les noeuds par sous-réseau. Le graphique affiche tous les serveurs Arcserve Backup avec les noeuds sauvegardés regroupés par sous-réseaux. Au sommet de chaque groupe de sous-réseau, une barre affiche l'état de la dernière sauvegarde de tous les noeuds dans le sous-réseau basé sur un modèle de couleurs (page 784)prédéfini :

- Si la barre entière est rouge, la sauvegarde de tous les noeuds dans ce sous-réseau a échoué.
- Si une partie de la barre est jaune, tandis que le reste est vert, la sauvegarde de certains noeuds est incomplète alors que le reste a pu être sauvegardé avec succès.

Cliquez sur un noeud pour ouvrir la fenêtre de détails, qui affiche les informations de sauvegarde spécifiques au noeud sélectionné. Vous pouvez vérifier les informations sur l'ordinateur comme l'UC, le SE et la mémoire, ainsi que vérifier des informations plus détaillées en lançant les rapports du tableau de bord correspondants. Pour lancer un rapport du tableau de bord, double-cliquez sur l'élément dans un groupe puis ouvrez le rapport souhaité.

Configuration logicielle requise de l'outil de visualisation de l'infrastructure

L'outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup nécessite Microsoft .NET Framework 3.5 SP1.

Note: Since .NET Framework 3.5 SP1 is not supported on Itanium-based systems, Infrastructure Visualization is not supported on these systems.

L'outil de visualisation de l'infrastructure est installé avec le serveur de Arcserve Backup et n'exige aucune licence supplémentaire.

Pour afficher l'outil de visualisation de l'infrastructure globale, vous devez installer et configurer le composant Tableau de bord global pendant l'installation du serveur principal/autonome de Arcserve Backup. Pour plus d'informations sur l'installation et la configuration du Tableau de bord global, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur du tableau de bord de Arcserve Backup.

Opérations de l'outil de visualisation de l'infrastructure

Les opérations intégrées comme le filtrage, les réglages du zoom et la navigation par carte miniature facilitent l'affichage de l'état de la sauvegarde de votre environnement.

- Filtrage--Vous pouvez filtrer par nom de noeud ou niveau, y compris par modèles, comme PAY pour rechercher tous les ordinateurs dont les noms contiennent PAY. Vous pouvez enregistrer des filtres au niveau de chaque utilisateur.
- Impression --Vous pouvez imprimer une copie de la vue complète, sans inclure la carte miniature, le curseur de zoom ou les boutons de la barre d'outils. Vous pouvez également zoomer dans une zone spécifique et l'imprimer.
- Réglages du zoom--A l'aide d'un curseur, vous pouvez agrandir et réduire le facteur de zoom de l'affichage, en changeant l'échelle de l'outil de visualisation de l'infrastructure.
- Navigation par carte miniature --La carte miniature affiche une vue d'ensemble réduite de la vue entière (réelle). Pour les environnements très importants, vous pouvez réduire la vue et déplacer le cadre englobant dans la vue de la carte miniature en faisant glisser votre souris. L'affichage principal met à jour la vue pour afficher la partie incluse dans le cadre englobant.

Quelques contrôles sur la barre d'outils sont communs à toutes les vues de l'outil de visualisation de l'infrastructure, comme Actualiser et Imprimer. D'autres vues ont des barres d'outils spécifiques.

- Nodes View -- The toolbar contains Group nodes by: Subnet/Agent, Node name filter and Node tier filter controls.
- Virtual Machine View -- The toolbar contains Virtual Machine Type: VMware/Hyper-V, Node name filter and Node tier filter controls.
- Vue Unité -- Il n'y a aucun contrôle spécifique à cette vue.

Modèle de couleurs de l'outil de visualisation de l'infrastructure

Vous pouvez déterminer l'état de la dernière sauvegarde de tous les noeuds dans un groupe en faisant correspondre la barre de couleurs à la clé du modèle de couleurs suivant :

- Rouge : indique les jobs ayant échoué
- Orange : indique les jobs annulés
- Jaune : indique les jobs incomplets
- Bleu : indique les jobs qui n'ont pas encore été tentés
- Vert : indique les jobs ayant réussi

Lorsque la barre de couleurs est d'une seule couleur, l'état de la dernière sauvegarde affiche le même état pour tous les noeuds dans le groupe. Lorsque l'état diffère, la barre est grisée proportionnellement.

Vues de l'outil de visualisation de l'infrastructure de Arcserve Backup

L'outil de visualisation de l'infrastructure est organisé dans les vues suivantes, en affichant des groupes d'éléments associés. Chaque vue a un but et une fonction spécifiques. Vous pouvez facilement basculer entre les vues en cliquant sur le bouton de la vue appropriée au sommet de votre écran.

- <u>Vue Noeuds</u> (page 785)
- <u>Vue Ordinateur virtuel</u> (page 787)
- <u>Vue des unités</u> (page 789)

Vue Noeuds



La vue Noeuds est la vue par défaut et représente la relation de sauvegarde des noeuds. It may be filtered by two radio buttons on the toolbar: Subnet and Agent View.

Dans la vue Sous-réseau, les noeuds sauvegardés par Arcserve Backup sont affichés dans des regroupements de sous-réseaux. Tous les serveurs sont affichés en haut et tous les noeuds sauvegardés par ces serveurs sont affichés regroupés par leurs sous-réseaux. Les serveurs avec des noeuds en dessous d'eux sont affichés avec un élément récapitulatif et un symbole de développement (+). Cliquez sur le symbole pour afficher des groupes de sous-réseaux. Dans l'élément récapitulatif, se trouve une barre d'état qui affiche le nombre total de noeuds au format de pourcentage, basé sur un modèle de couleurs prédéfini et des détails de texte incluant le nombre total de noeuds, le nombre du groupe de sous-réseaux et le nombre de noeuds pour chaque état de couleur.

Dans la vue Agent, les noeuds sauvegardés par Arcserve Backup sont regroupés par agents installés. Tous les serveurs sont affichés en haut et tous les noeuds sauvegardés par ces serveurs sont affichés regroupés par les agents installés sur ce serveur. Lorsqu'un noeud a plusieurs agents installés, il s'affiche sous des groupes d'agents multiples. Puisque l'état de la dernière sauvegarde connue n'est pas spécifique à l'agent, la barre d'état est grise.



Vue Ordinateur virtuel

La vue Ordinateur virtuel vous permet de voir l'environnement de l'ordinateur virtuel (ordinateurs virtuels VMware et Hyper-V) dans le domaine de Arcserve Backup. Dans la vue Ordinateur virtuel, tous les OV sauvegardés par Arcserve Backup sont regroupés selon leur serveur VMware ESX/ESXi ou Hyper-V. Vous pouvez filtrer la vue par ordinateur virtuel de la façon suivante :

VMware

Affiche les OV de VMware ESX/ESXi Server sauvegardés en utilisant l'Agent de Arcserve Backup pour ordinateurs virtuels. Si un OV a été sauvegardé en utilisant un VMware ESX/ESXi Server autonome, il s'affiche dans la hiérarchie, le serveur de sauvegarde, Proxy VMware, VMware ESX/ESXi Server, l'ordinateur virtuel. Si un OV a été sauvegardé en utilisant un VMware vCenter Server, il s'affiche dans la hiérarchie, le serveur de sauvegarde, Proxy VMware, VMware vCenter Server, VMware ESX/ESXi Server, l'ordinateur virtuel.



Hyper-V

Affiche les machines virtuelles Microsoft Hyper-V sauvegardées à l'aide de l'agent pour machines virtuelles d'Arcserve Backup dans la hiérarchie suivante : serveur de sauvegarde, serveur hôte Hyper-V, machine virtuelle.



L'état de la sauvegarde pour chaque ordinateur virtuel est représenté par du texte et des indicateurs visuels. Les serveurs VMware ESX/ESXi et Hyper-V s'affichent de façon similaire aux groupes et ont des barres d'état en haut pour indiquer l'état de la sauvegarde globale des ordinateurs virtuels en dessous d'eux. Le gris indique qu'une machine virtuelle n'a pas été sauvegardée, ce qui peut arriver lorsque les machine virtuelles sont remplies dans la base de données Arcserve par l'utilitaire de remplissage de données des machines virtuelles, mais qu'elles n'ont pas encore été sauvegardées.

Des lignes de connexion entre un proxy VMware ou un serveur Hyper-V et un serveur de sauvegarde indiquent qu'un OV au moins sous ce groupe a été sauvegardé.

Vue de lunité

Cette vue vous permet d'afficher les unités de sauvegarde connectées au serveur Arcserve Backup respectif dans le domaine Arcserve. Les unités sont regroupées par type d'unité.



Deduplication Devices



File System Devices



SAN Devices



Tape Devices



Virtual Tape Libraries



NAS Devices



Shared VTLs

Cliquez sur une unité pour ouvrir une fenêtre Détails qui affiche des informations complémentaires à propos de l'unité. Ainsi, pour des bibliothèques de bandes, la fenêtre Détails affiche le nombre de lecteurs et le nombre de logements. Chaque type d'unité est indiqué par des icônes pour le système de fichiers et les unités de déduplication, ainsi que pour les lecteurs de bandes et les bibliothèques.

🔢 Details			×
DDD1 Deduplication (Device		
Device Information	Vendor: Product Name: Firmware Version: SCSI Compliance: Serial No: Connected Servers:	DDD1 1.0 NA ECD1416F81EFAC2739106A4C <server name=""></server>	
			Close

Note: Si Arcserve Backup est exécuté dans un environnement de cluster, les vues affichent les informations du noeud actuellement actif.

Outil de visualisation de l'infrastructure globale

Si vous avez installé le tableau de bord global et l'avez configuré comme étant le serveur principal central sur votre serveur de sauvegarde, alors l'outil de visualisation de l'infrastructure vous permet de spécifier le mode d'affichage. Dans le mode global, l'outil de visualisation de l'infrastructure vous permet de sélectionner un site de branche individuel et d'afficher des vues de visualisation pour cette branche. Pour plus d'informations sur la configuration du serveur principal comme site central, reportez-vous au *Manuel du tableau de bord de Arcserve Backup*.



Serveur principal central (ou site central)

Le serveur principal central (et la base de données Arcserve Backup qui lui est associée) constitue l'interface du concentrateur central pour le stockage des informations synchronisées liées au tableau de bord reçues par les serveurs principaux des branches. Dans votre environnement Arcserve Backup, il ne peut y avoir qu'un seul serveur principal configuré comme serveur principal central et un serveur principal de branche peut envoyer des informations uniquement au serveur principal central. Tous les serveurs principaux de branche associés doivent être enregistrés auprès de ce serveur principal central pour pouvoir communiquer sur le réseau. La communication est toujours unidirectionnelle, du site de la branche vers le site central.

Serveur principal de branche (ou site de branche)

Tout serveur principal (ou serveur autonome) dans votre environnement Arcserve Backup peut être configuré pour devenir un serveur principal de branche. Un serveur principal de branche synchronise les informations liées au tableau de bord avec le serveur principal central désigné. Toutes les données sont transmises du serveur principal de branche au serveur principal central associé. Il peut exister plusieurs serveurs principaux de branche dans votre environnement Arcserve Backup, mais un seul serveur principal central. De plus, un serveur principal de branche ne peut envoyer des informations qu'à un seul serveur principal central. Lorsque le serveur principal de branche est configuré et enregistré auprès du serveur principal central associé, les données de tableau de bord correspondantes peuvent alors être automatiquement synchronisées avec le serveur principal central.

Synchronization

La synchronisation des données est le processus de transmission des informations liées au tableau de bord d'une base de données d'un site de branche vers la base de données d'un site central pour que la base de données centrale contienne (et présente) les mêmes informations que chacune des bases de données de branche enregistrées. Pour le tableau de bord global, la synchronisation de données initiale est toujours une synchronisation de données complète. Toutes les synchronisations de données ultérieures sont incrémentielles. Une synchronisation incrémentielle concerne les données qui ont été modifiées, supprimées ou ajoutées depuis la dernière opération de synchronisation. Les données synchronisées sont compressées pour en réduire la taille avant leur transmission.

Si le serveur a été configuré comme un site de branche, aucun commutateur de Mode Global ne s'affiche à l'écran.


Le mode Local affiche des vues de l'outil de visualisation de l'infrastructure pour le site Central uniquement.

Note: To check the last update status of data from each branch site, check the Central Manager interface in the Global Dashboard window. Pour plus d'informations, consultez le *Manuel de l'utilisateur du tableau de bord de Arcserve Backup*.

Si le site de branche est à la version r12.5 et le site central a été mis à niveau vers la version actuelle, tenez compte des éléments suivants dans la visualisation globale :

- La vue de l'unité pour la branche est vierge.
- La vue Ordinateur virtuel affiche uniquement les OV qui ont été sauvegardés.

Comment afficher l'état de la sauvegarde

L'outil de visualisation de l'infrastructure vous permet de voir dans votre environnement de sauvegarde, en affichant des groupes d'éléments associés. Dans la vue Noeuds, vous pouvez afficher les éléments suivants :

- Grouper les noeuds en fonction de leur sous-réseau ou agent
- Afficher l'état de la sauvegarde par noeud
- Afficher l'état de la sauvegarde par agent

Pour lancer d'outil de visualisation de l'infrastructure, cliquez sur Moniteur et rapports dans la barre de navigation, puis choisissez l'outil de visualisation de l'infrastructure, qui est chargé avec la vue Noeuds par sous-réseau par défaut.

L'outil de visualisation de l'infrastructure affiche uniquement l'état de la dernière sauvegarde. Si un noeud spécifique est sauvegardé par plusieurs serveurs, il s'affiche uniquement sous le serveur qui a exécuté la dernière sauvegarde. La <u>barre de couleurs</u> (page 784) en haut de chaque groupe donne l'état d'un simple coup d'oeil.



Rechercher l'état de la dernière sauvegarde pour les serveurs de sauvegarde

L'outil de visualisation de l'infrastructure vous aide à localiser rapidement les informations requises pour la prise de décision de SRM.

Pour rechercher l'état de la dernière sauvegarde pour les serveurs de sauvegarde

- 1. Lancez le gestionnaire de Arcserve Backup et connectez-vous au serveur principal.
- 2. Lancez l'outil de visualisation de l'infrastructure dans la barre de navigation.
- 3. Localisez le groupe de sous-réseau pour lequel vous souhaitez obtenir l'état de la sauvegarde. Dans la barre en haut du groupe, vous pouvez voir le pourcentage d'échec de tous les noeuds à l'intérieur de ce sous-réseau.

- 4. Cliquez sur le signe plus pour développer un groupe et afficher des détails de sauvegarde complémentaires.
- 5. Cliquez sur un serveur dans le groupe pour ouvrir l'écran Détails.



6. Cliquez sur Rapports associés puis choisissez un élément de rapport à lancer. Vous pouvez déterminer dans le rapport les causes des erreurs signalées pour la résolution des problèmes.

Grouper les noeuds en fonction de leur sous-réseau ou agent

Lorsque vous lancez l'outil de visualisation de l'infrastructure, l'état de sauvegarde s'affiche par défaut dans la vue Noeuds. Dans la vue Noeuds, vous pouvez contrôler davantage la façon dont les informations s'affichent à l'aide de l'une des deux méthodes suivantes :

Grouper par sous-réseau --Le groupe sous-réseau affiche tous les serveurs, tous les noeuds sauvegardés par ces serveurs. Les noeuds sont réduits par défaut, mais vous pouvez les développer davantage pour voir la liste des sous-réseaux et de leurs noeuds correspondants. Si un ordinateur dispose de cartes de réseau multiples et fait partie de plusieurs sous-réseaux, il s'affiche plusieurs fois.

Note: When grouping by subnet, a Data Mover node is displayed without an IP address.

 Grouper par agent --Le groupe d'agents affiche tous les serveurs, tous les noeuds sauvegardés par ces serveurs en fonctions des agents installés sur chaque ordinateur. Si un ordinateur a plusieurs agents installés, il s'affiche plusieurs fois.

Remarque : Click a node to obtain backup details, including links to Dashboard Reports.

Afficher l'état de la sauvegarde par noeud

Chaque noeud sauvegardé avec Arcserve Backup est affiché et groupé par sous-réseau ou ses agents installés. Si un noeud possède des cartes d'interface réseau multiples faisant partie des sous-réseaux différents, ce noeud s'affiche dans des groupes de sous-réseaux multiples.

Si vous avez installé un utilitaire de transfert de données UNIX/Linux, il s'affiche comme un serveur de sauvegarde spécial, affichant un seul noeud. C'est parce que l'utilitaire de transfert de données se sauvegarde lui-même uniquement.

Note: Node-based views show the last backup status only. Si un ordinateur est sauvegardé par deux serveurs, il s'affiche uniquement sous le serveur qui a exécuté la dernière sauvegarde.

Pour afficher l'état de la sauvegarde par noeud

1. Lancez l'outil de visualisation de l'infrastructure dans la barre de navigation, Moniteurs et rapports.

L'outil de visualisation de l'infrastructure s'ouvre dans la vue Noeuds (par défaut) avec tous les serveurs de Arcserve Backup affichés en haut. Le groupement par défaut est par sous-réseau.

2. Le groupe n'est pas développé par défaut. Cliquez sur le symbole + pour développer un groupe et afficher des détails de sauvegarde complémentaires.

Le nombre de noeuds s'affiche et le nom du serveur de sauvegarde ainsi que l'état de la sauvegarde pour chaque noeud dans le sous-réseau sont affichés.

Afficher l'état de la sauvegarde pour Ordinateurs virtuels

Dans la vue Ordinateur virtuel, l'outil de visualisation de l'infrastructure affiche tous les systèmes Proxy VMware, VMware vCenter Server, les systèmes hôtes VMware ESX/ESXi et les systèmes Microsoft Hyper-V. Les ordinateurs virtuels s'affichent en dessous des serveurs sur lesquels ils résident au moment du remplissage ou de la sauvegarde. Cela peut signifier que les systèmes hôtes de VMware ESX/ESXi s'affichent en dessous d'un système de VMware vCenter Server ou d'un système proxy de sauvegarde VMware, selon la façon dont ils ont été remplis ou sauvegardés. Les serveurs de VMware vCenter s'affichent sous le système proxy de sauvegarde de VMware.

Si vous entrez les informations d'identification d'un utilisateur pour un système de VMware vCenter Server spécifique, l'agent pour des ordinateurs virtuels détecte le serveur ESX/ESXi correspondant et affiche ces informations pour chaque ordinateur virtuel dans le graphique de l'outil de visualisation de l'infrastructure.

Pour afficher l'état de la sauvegarde pour ordinateurs virtuels

- 1. Lancez la Visualisation de l'infrastructure.
- 2. Cliquez sur Ordinateurs virtuels pour changer les vues.
- 3. Sélectionnez l'option VMware ou Hyper-V pour afficher les ordinateurs virtuels du type souhaité dans votre environnement.
- 4. Double-cliquez sur un noeud pour obtenir des détails de sauvegarde, y compris des Rapports du tableau de bord.

Filtrer les vues par nom du noeud

Le champ Nom du noeud est disponible dans les vues Noeuds et Ordinateurs virtuels. Utilisez-le lorsque vous connaissez le noeud spécifique pour lequel vous souhaitez afficher les informations de sauvegarde. Vous pouvez également rechercher des groupes de noeuds avec des noms similaires en utilisant le caractère générique *.

Pour filtrer les vues par nom du noeud

- 1. Lancez la Visualisation de l'infrastructure.
- 2. Vérifiez que la vue Noeud est active.
- 3. Dans la barre d'outils spécifique à la vue, entrez le nom du noeud que vous souhaitez afficher dans le champ Nom du noeud. Par exemple, PAY localise tous les noeuds dont les noms contiennent PAY n'importe où dans la chaîne.

Filtrer les vues par niveau du noeud

Arcserve Backup vous permet de filtrer les vues Noeuds ou Ordinateurs virtuels par niveau de noeud.

Pour filtrer les vues par niveau de noeud

- 1. Lancez la Visualisation de l'infrastructure.
- 2. Vérifiez que la vue Noeuds est active.
- 3. Dans la barre d'outils spécifique à la Vue, choisissez un filtre dans la liste Niveau du noeud :
 - Priorité élevée
 - Priorité moyenne
 - Priorité faible

Afficher des unités et des SAN dans l'environnement

L'affichage des unités vous permet de connaître le lien entre les unités de sauvegarde et le serveur Arcserve Backup respectif dans le domaine Arcserve. Les lecteurs de bandes, les bibliothèques et les unités comme les systèmes de fichiers et les unités de déduplication sont affichés avec des icônes distinctes qui décrivent le type d'unité.

Les serveurs de l'utilitaire de transfert de données peuvent également être affichés dans l'affichage des unités. Si les unités sont connectées à un serveur d'utilitaire de transfert de données, elles s'affichent en dessous de celui-ci. Vous pouvez connecter uniquement des systèmes de fichiers ou des unités SAN à un serveur d'utilitaire de transfert de données.

Les unités partagées s'affichent initialement sous le serveur principal uniquement. Lorsque tous les autres serveurs Arcserve Backup se connectent en ligne, les unités s'affichent dans SAN.

Pour afficher des unités et des SAN dans l'environnement

- 1. Lancez la Visualisation de l'infrastructure.
- 2. Cliquez sur Unités pour changer les vues.

L'outil de visualisation de l'infrastructure est actualisé et montre toutes les unités connectées à des serveurs de sauvegarde.

3. (Facultatif) Cliquez sur une unité pour obtenir des détails spécifiques à l'unité.

Intégration du tableau de bord dans l'outil de visualisation de l'infrastructure

Dans le contexte d'un élément sélectionné dans l'outil de visualisation de l'infrastructure, vous pouvez lancer des rapports du tableau de bord. Ainsi, si vous cliquez sur un noeud, vous lancez la fenêtre de Détails, qui fournit des informations complémentaires à propos du noeud sélectionné, ainsi qu'une liste des rapports du tableau de bord associé. Cliquez sur un élément du rapport pour l'ouvrir. Les rapports sont ouverts dans l'outil de visualisation de l'infrastructure, mais conservent les mêmes fonctionnalités que s'ils étaient ouverts à partir du tableau de bord, comme les fonctions imprimer, enregistrer et courriel.

Les rapports accessible à partir de l'outil de visualisation de l'infrastructure sont les suivants :

Rapports de domaine

Remarque : Reports that are marked with an asterisk (*) indicate that the report is a Storage Resource Management (SRM) type of report. Les rapports SRM vous permettent de surveiller l'intégralité de votre environnement de stockage sur un seul écran et d'évaluer l'état de toutes les ressources concernées.

- Rapport récapitulatif sur les noeuds *
- Rapport sur les volumes *
- Rapport sur les disques *
- Rapport sur le réseau *
- Rapport sur l'unité centrale *
- Rapport sur la mémoire *
- Rapport sur les SE *
- Rapport sur les cartes SCSI/Fibre Channel *
- Rapport sur la répartition des agents
- Rapport sur la licence
- Rapport sur les niveaux de noeud
- Rapport sur le statut de la sauvegarde des noeuds
- Rapports sur les noeuds supérieurs avec échec de sauvegarde
- Rapport sur les noeuds dont la dernière sauvegarde a échoué
- Rapport sur l'état de la sauvegarde des jobs
- Rapports du serveur de sauvegarde (serveurs principaux, serveurs membres et serveurs d'utilitaire de transfert de données)
 - Rapport sur l'emplacement des données de sauvegarde
 - Rapport sur l'état de la sauvegarde des jobs

- Rapports sur les noeuds et noeuds d'ordinateurs virtuels
 - Rapport sur le statut de la sauvegarde des noeuds
 - Rapport sur l'état de la récupération après sinistre des noeuds
 - Rapport sur l'état du chiffrement des noeuds
 - Rapport sur les points de récupération des noeuds
 - Rapport récapitulatif sur les noeuds

Chapitre 10: Utilisation du gestionnaire Alert

Cette section contient les rubriques suivantes:

<u>Fonctionnement du gestionnaire Alert</u> (page 801) <u>Composants du gestionnaire Alert</u> (page 803) <u>Configuration des alertes</u> (page 804) <u>Configuration du gestionnaire Alert</u> (page 805)

Fonctionnement du gestionnaire Alert

Le gestionnaire Alert est un système de notification qui envoie des messages aux membres de votre organisation en utilisant différentes méthodes de communication. Par exemple, vous pouvez envoyer des alertes à l'administrateur système ou à un ingénieur responsable du matériel travaillant à l'intérieur ou à l'extérieur de votre bureau. Vous pouvez aussi envoyer des alertes à des groupes de personnes dans différents segments du réseau.

Le gestionnaire Alert ne génère pas ses propres messages. Vous devez configurer Alert avec les informations que vous souhaitez communiquer et leur destination. Utilisez les options Alert dans le gestionnaire de sauvegarde ou la configuration Alert dans l'Admin de serveur pour indiquer à Alert les informations que vous souhaitez communiquer. Vous devez utiliser le gestionnaire Alert ou les options Alert dans le gestionnaire de sauvegarde pour indiquer à Alert la méthode d'envoi et le destinataire des informations. Pour plus d'informations sur la procédure de sélection des méthodes et de spécification des destinataires dans le gestionnaire de sauvegarde, reportez-vous à la section <u>Sauvegarde des données</u> (page 143).

Les informations que vous communiquez via Alert sont appelées Evénements. Les événements sont des mots ou des phrases qui apparaissent dans le journal d'activité. Vous pouvez sélectionner des événements prédéfinis relatifs aux jobs, de type "Job terminé" et "Job incomplet", par exemple. Vous pouvez également personnaliser les événements relatifs aux jobs, tels que les erreurs, les avertissements ou les codes de notification. En outre, vous pouvez aussi définir des événements n'ayant pas de rapport avec le job, comme le démarrage ou l'arrêt du moteur de bandes. Vous pouvez configurer des alertes à partir des gestionnaires et utilitaires Arcserve Backup suivants :

- Gestionnaire de sauvegarde
- Gestionnaire de restauration
- Utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias
- Utilitaire de comparaison
- Utilitaire de purge
- Utilitaire de copie
- Utilitaire de fusion
- Utilitaire de comptage

Pour sélectionner les événements liés à un job, ouvrez ces gestionnaires ou utilitaires, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils, puis sélectionnez l'onglet Alert dans la boîte de dialogue Options.

Vous pouvez aussi accéder aux événements relatifs aux jobs en sélectionnant le menu Utilitaire et en sélectionnant une des options du menu Utilitaires. Pour sélectionner des événements n'ayant pas de rapport avec les jobs dans l'Admin de serveur, cliquez sur Config, puis sur l'onglet Alert.

Après les avoir sélectionnés et après leur affichage dans le journal d'activité, Alert génère des messages de notification et les envoie aux destinataires appropriés. Pour plus d'informations sur la sélection des informations à communiquer par l'intermédiaire d'Alert, reportez-vous aux sections <u>Sauvegarde des données</u> (page 143) (pour les événements concernant les jobs) et <u>Administration du serveur de sauvegarde</u> (page 557) (pour les événements ne concernant pas les jobs).

Les alertes peuvent être envoyées de plusieurs façons :

Diffusions : vous pouvez envoyer des messages contextuels à des ordinateurs définis.

Lotus Notes : vous pouvez envoyer des

courriels via Lotus Notes.

- Microsoft Exchange : vous pouvez envoyer des courriels via Microsoft Exchange.
- Journal d'événements Windows : vous pouvez placer des informations d'événements dans les journaux d'événements d'ordinateurs locaux ou distants.
- Récepteur d'appels : vous pouvez envoyer des messages pour récepteur d'appels alphanumérique.

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

- SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) : vous pouvez envoyer des courriels en utilisant le protocole standard pour ces messages via Internet.
- SNMP (Simple Network Management Protocol) : envoie des messages aux gestionnaires SNMP, tels que HP OpenView.
 - **Tickets d'incident :** vous permet d'envoyer des documents imprimés vers toute file d'attente d'impression de votre réseau.

Remarque : Lors de la définition de tickets d'incidents, les valeurs spécifiées pour le nom de l'imprimante, le nom d'utilisateur et le mot de passe doivent contenir 48 octets maximum.

Composants du gestionnaire Alert

Alert est constitué des composants suivants:

- Gestionnaire Alert : permet de configurer la façon dont Alert envoie ses messages et de définir les destinataires.
- Service d'alertes (service de serveur de notification par alertes) : il s'agit du service chargé de la réception, du traitement et de la distribution des messages d'alertes.
- ALBUILD.DLL : il s'agit du fichier DLL qui fait office de lien entre Alert et les autres applications. Cette DLL doit se trouver dans le répertoire d'installation d'Alert.
- *.CFG : il s'agit du fichier de profil d'application fourni par une application. Le fichier
 * CFG doit se trouver dans le répertoire de Windows afin qu'Alert puisse traiter les messages générés par une application.

Configuration des alertes

Arcserve Backup fournit une notification fondée sur les événements par courriel, récepteur d'appels, SNMP, diffusion, journal d'événements ou vue Unicenter Network et Systems Management. Si vous avez installé Unicenter, son agent de surveillance vous permet de surveiller l'état des processus et des médias de Arcserve Backup et d'obtenir le rapport des échecs des jobs de sauvegarde.

Exemple : Notification par alertes

Par exemple, vous pouvez configurer Alert de façon à diffuser un message lorsqu'un job de sauvegarde se termine avec succès.

Pour configurer des alertes

1. Cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils du gestionnaire de sauvegarde.

La boîte de dialogue Options apparaît.

2. Cliquez sur l'onglet Alert.

Les options Alert s'affichent.

3. Pour définir la méthode de transmission, cliquez sur le bouton Configurer.

La boîte de dialogue Configuration des destinataires et méthodes s'affiche.

4. Dans la boîte de dialogue Configuration des destinataires et méthodes, cliquez sur Nouvelle.

La boîte de dialogue Nom de la configuration s'ouvre.

5. Entrez un nom de configuration dans le champ Nom de configuration et cliquez ensuite sur OK.

Sélectionnez la méthode Diffusion, puis cliquez sur le bouton Ajouter.

La boîte de dialogue Ajouter un destinataire de diffusion apparaît.

6. Dans le champ Groupe/Ordinateur, sélectionnez votre ordinateur sur le réseau et cliquez sur Ajouter pour lajouter au champ Destinataires.

Si vous connaissez le nom de l'ordinateur, vous pouvez le saisir directement dans le champ Destinataires.

Cliquez sur OK, puis, pour enregistrer la configuration, de nouveau sur OK.

7. A partir du menu déroulant Destinataires et méthodes, sélectionnez la configuration enregistrée.

8. A partir du menu déroulant Evénement, sélectionnez un événement et cliquez sur Ajouter.

Maintenant que vous avez configuré Alert, vous pouvez effectuer votre sauvegarde. Click OK.

Cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité saffiche.

9. Lorsque la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche, sélectionnez le job que vous souhaitez exécuter.

Si le nom d'utilisateur et le mot de passe n'apparaissent pas, cliquez sur le bouton Sécurité et entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe appropriés.

Vérifiez les informations de sécurité saisies, cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'affiche.

10. Entrez une description de votre job de sauvegarde (facultatif), puis cliquez sur OK pour soumettre le job.

Votre job, qui est maintenant activé, apparaît sur l'onglet File d'attente des jobs dans la fenêtre État du job. Si le job est actif, vous pouvez afficher son état en double-cliquant dessus dans l'onglet File d'attente des jobs, ce qui affiche la boîte de dialogue Propriétés du job.

A la fin de lexécution du job, Alert vous avertit via la méthode spécifiée.

Configuration du gestionnaire Alert

Avant d'utiliser le système de notification par alertes, vous devez d'abord définir un compte de service. Pour ce faire, ouvrez le gestionnaire Alert, accédez au menu Service et sélectionnez Création d'un compte de service.

Remarque : Si le gestionnaire Alert a été précédemment installé avec un autre produit Arcserve, il n'est pas réinstallé dans le répertoire d'Arcserve Backup. Il est conservé dans le répertoire où il a été précédemment installé.

Plusieurs mécanismes ou applications de communication peuvent être utilisés pour envoyer des alertes. Toute application faisant appel à Alert définit l'une des trois priorités d'événements suivantes: Critique, Avertissement ou Information.

Pour afficher une liste des applications faisant appel à Alert, ouvrez le gestionnaire Alert et développez l'arborescence Configuration dans le volet gauche, puis l'arborescence Défaut ou Arcserve Backup. Vous pouvez soit utiliser les paramètres par défaut Alert, qui seront utilisés par toutes les applications qui utilisent le service Alert ou vous pouvez saisir des informations de configuration spécifiques à chaque application. Si vous optez pour ce dernier cas, les configurations écrasent les configurations Alert par défaut. Les sections suivantes décrivent comment configurer chacun des moyens de communication disponibles. Avant tout, développez Configuration, puis Arcserve Backup pour afficher les options abordées dans les sections suivantes.

Option Ports

L'option Ports contient les profils du port de communication. Les récepteurs d'appels et les fonctions qui utilisent un accès au port série utilisent ces profils. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur Ports et sélectionnez Elément nouveau pour effectuer la configuration. Entrez les informations suivantes.

- Port : nom du port de communication à partir duquel le message du récepteur d'appels doit être diffusé.
- Bits de données : nombre de bits de données que votre modem utilise (7 ou 8).
- Débit en bauds : spécification du débit en bauds de votre modem.
- Parité : paramètre de la parité, aucune, paire ou impaire, de votre modem.
- Bits d'arrêt : nombre de bits d'arrêt que votre modem utilise (1 ou 2).

Si vous souhaitez appliquer ces paramètres aux fonctions qui utilisent un accès au port série, cochez la case Utiliser en tant que paramètres par défaut. Cliquez sur OK lorsque vous avez terminé de configurer les informations de port.

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

Broadcast Alerts

Les diffusions Alert peuvent être utilisées pour communiquer des informations à des groupes ou à des utilisateurs spécifiques du réseau.

Pour utiliser la diffusion des alertes, vous devez activer les services Windows Messenger sous les systèmes Windows XP et Windows Server 2003. Le service Messenger est désactivé par défaut sous les systèmes Windows XP et Windows Server 2003.

Remarque : Windows Vista, Windows Server 2008 and later versions do not support Messenger services. Par conséquent, la diffusion des alertes n'est prise en charge sur aucune de ces plates-formes.

Pour configurer les options de diffusion, cliquez avec le bouton droit de la souris sur Diffusion et sélectionnez Elément nouveau.

Lorsque la page Destinataires de la diffusion apparaît, saisissez ou sélectionnez tous les noms d'ordinateurs de votre réseau qui doivent recevoir des messages d'alertes et cliquez sur Ajouter.

Notification par courriel

Vous pouvez utiliser Lotus Notes, Microsoft Exchange ou SMTP pour envoyer des messages de notification à des utilisateurs spécifiques.

Important : Vous devez installer le client Lotus Notes ou Microsoft Exchange pour définir les données de configuration et envoyer des messages. Pour obtenir des instructions sur le mode configuration du compte de messagerie électronique, consultez le manuel Windows.

Lotus Notes

Pour configurer les paramètres de Lotus Notes, cliquez avec le bouton droit de la souris sur Lotus Notes et sélectionnez Paramètres Lotus Notes. Lorsque la page Paramètres Lotus Notes s'affiche, saisissez les informations suivantes:

- Chemin d'installation de Lotus Notes : saisissez le chemin d'installation correspondant.
- Mot de passe : saisissez votre mot de passe.
- Utiliser un compte spécifique : si vous souhaitez qu'Alert passe à un autre ID d'utilisateur, cochez cette case et saisissez les informations dans les champs suivants :
 - Fichier d'ID : par exemple, joeuser.id
 - Serveur de messagerie : par exemple, NotesServer/NotesDomain
 - Fichier de messagerie : par exemple, mail/joeuser.nsf

Après avoir configuré les paramètres Lotus Notes et cliqué sur Lotus Notes avec le bouton droit de la souris, sélectionnez Nouvel élément et Attributs de message.

Si vous sélectionnez Nouvel élément, Alert contacte le serveur Lotus Notes pour afficher le carnet d'adresses. Sélectionnez les utilisateurs à qui vous souhaitez envoyer des alertes.

Si vous sélectionnez Attributs de message, vous pouvez joindre les fichiers au message contenant l'alerte. Saisissez un objet, cliquez sur Ajouter fichier afin de sélectionner le fichier que vous souhaitez joindre et cliquez ensuite sur OK.

Microsoft Exchange

Pour configurer les paramètres de Microsoft Exchange, cliquez avec le bouton droit de la souris et sélectionnez une des options suivantes :

- Nouvel élément : permet de sélectionner les destinataires du courriel.
- Attributs de message : permet de joindre des fichiers au message contenant l'alerte. Saisissez un objet, cliquez sur Ajouter fichier afin de sélectionner le fichier que vous souhaitez joindre et cliquez ensuite sur OK.

Paramètres MS Exchange : si vous sélectionnez cette option, la boîte de dialogue Paramètres de connexion du service s'affiche. Il s'agit de la même boîte de dialogue que celle qui s'affiche lorsque vous définissez un compte de service. Saisissez le domaine, le nom d'utilisateur et le mot de passe que vous souhaitez utiliser avec le service Alert. Assurez-vous que le compte et l'utilisateur que vous saisissez est un compte avec les droits Connexion en tant que service et qu'il existe aussi sur le serveur Microsoft Exchange. Si vous exécutez le client Microsoft Exchange, vous devez aussi saisir le nom du serveur et de la boîte aux lettres. Le nom de la boîte aux lettres tient compte de la casse et ne doit pas être caché dans un répertoire.

Remarque : Si vous utilisez Microsoft Outlook, cliquez avez le bouton droit de la souris sur l'icône Microsoft Outlook et sélectionnez Propriétés. Sélectionnez Microsoft Exchange Server et cliquez sur Propriétés pour afficher les informations sur le serveur et la boîte aux lettres que vous devez saisir.

Envoi de journaux de jobs par courriel

Outre l'envoi de messages électroniques de notification, vous pouvez aussi utiliser Lotus Notes ou Microsoft Exchange pour envoyer des journaux de jobs par courrier électronique. Pour ce faire, créez un nouvel élément et sélectionnez des destinataires. Ensuite, dans le gestionnaire de sauvegarde, avant de soumettre un job, cliquez sur l'icône Options ou sélectionnez Options dans le menu Sauvegarde. Dans la page Options globales qui s'affiche, cliquez sur l'onglet Alert et cochez la case Joindre le journal du job, puis cliquez sur OK. Après avoir soumis le job, le journal correspondant est envoyé aux destinataires que vous avez spécifiés.

Notifications dans le journal d'événements Windows

Vous pouvez configurer le journal d'événements afin qu'Alert consigne un événement pour un serveur sélectionné dans le journal d'événements de l'ordinateur correspondant.

Pour effectuer la configuration du journal d'événements, cliquez avec le bouton droit de la souris sur Journal d'événements Windows et sélectionnez Nouvel élément. Lorsque la boîte de dialogue Destinataires journal d'événement s'affiche, saisissez ou sélectionnez tous les noms d'ordinateurs de votre réseau qui doivent recevoir des messages Alert, puis cliquez sur Ajouter.

Options du récepteur d'appels du gestionnaire Alert

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

Vous pouvez utiliser l'option Récepteur d'appels pour communiquer des informations via un récepteur d'appels alphanumérique. Avant d'ajouter des destinataires du récepteur d'appels, vous devez configurer les ports de communication.

Remarque : For more information about configuring ports, see Ports Option (page 806).

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur Récepteur d'appels et sélectionnez Elément nouveau pour effectuer la configuration du récepteur d'appels. Lorsque la page Configuration du récepteur d'appels s'affiche, saisissez les informations suivantes:

- Nom du propriétaire : saisissez le nom du propriétaire du récepteur d'appels.
- Type de récepteur d'appels : sélectionnez un récepteur d'appels alphanumérique. Les récepteurs d'appels numériques ne sont pas pris en charge.
- Numéro du récepteur d'appels : entrez un maximum de 24 caractères. Si un chiffre, tel que le 9, doit être composé pour obtenir la tonalité, vous devez l'inclure dans ce champ.

Vous pouvez entrer une virgule pour indiquer une pause d'une seconde. Si vous souhaitez une pause plus longue, vous pouvez entrer une chaîne de virgules.

Vous pouvez utiliser un tiret (-) pour séparer les chiffres, mais celui-ci ne remplit aucune fonction. (Consultez le manuel de votre modem, car ceci peut varier d'un modem à l'autre.)

- ID du récepteur d'appels : entrez jusqu'à huit chiffres pour identifier le récepteur d'appels qui recevra les alertes.
- ID du site : entrez jusqu'à quatre chiffres pour identifier le lieu où l'alerte s'est produite. Cet ID est inclus dans le message du récepteur d'appels ; par conséquent, si le numéro comprend moins de quatre chiffres, faites-le précéder de zéros.
- Délai de connexion : entrez le nombre de secondes correspondant au délai à respecter avant l'établissement d'une connexion avec la société du récepteur d'appels. Ce facteur varie selon la société du récepteur d'appels, le lieu, l'heure de la journée, l'équipement et l'encombrement des lignes téléphoniques. Si la connexion n'est pas établie immédiatement, l'ajout d'un délai empêche l'envoi de l'alerte avant l'établissement de la connexion.

- Délai de message : entrez la durée en secondes de chaque délai à respecter entre le moment où la connexion est établie et celui où le message d'alerte est envoyé.
- Configuration du port : sélectionnez la configuration de port qui convient. Pour plus d'informations sur la création de profils de port, reportez-vous à la section <u>Option</u> <u>Ports</u> (page 806).

Remarque : Avant d'envoyer un message vers un récepteur d'appels alphanumérique, consultez le service de votre récepteur d'appels afin de choisir la configuration adaptée à votre modem. Le service Alert nécessite le protocole TAP pour l'envoi de messages alphanumériques.

Options de message du récepteur d'appels

Vous pouvez envoyer des variations des messages de la liste suivante à un récepteur d'appels alphanumérique. Remplacez les mots entre crochets par les informations actuelles.

- Virus d'amorçage détecté
- Le gestionnaire a détecté un virus [nom_de_virus] dans [chemin]
- Fichier infecté [nom de serveur/chemin] détecté
- Fichier infecté [*chemin*] accédé par nom d'utilisateur à adresse de station de travail.

Remarque : Pager options are not supported on Japanese versions of Arcserve Backup.

Configuration des notifications SMTP

Vous pouvez utiliser SMTP pour envoyer des courriels à des destinataires sur Internet.

Suivez ces étapes:

- 1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur SMTP et sélectionnez Configuration SMTP pour ouvrir la fenêtre Paramètres SMTP.
- 2. Dans la fenêtre Configuration SMTP, remplissez les champs suivants :
 - Adresse expéditeur : nom de l'expéditeur qui apparaîtra dans le courriel d'alerte.
 - **Objet :** objet qui apparaîtra dans le courriel d'alerte dans les boîtes aux lettres.
 - Serveur SMTP : nom du serveur SMTP. Par exemple, courriel.votresociété.com.

Click OK.

- 3. Après avoir configuré les paramètres SMTP, cliquez avec le bouton droit de la souris sur SMTP, sélectionnez Nouvel élément pour ouvrir la fenêtre Destinataires SMTP.
- 4. Dans la fenêtre Destinataires SMTP, remplissez les champs suivants :
 - Adresse : adresse électronique du destinataire. Par exemple, Martindupont@sasociete.com.
 - Nom d'affichage : nom du destinataire.

Click OK.

Notification SNMP

L'option SNMP permet d'envoyer une interruption SNMP vers un gestionnaire SNMP : HP OpenView, IBM Netview, etc.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur SNMP et sélectionnez Nouvel élément pour effectuer la configuration des paramètres SNMP. Lorsque la page Destinataires SNMP s'affiche, saisissez les informations suivantes:

Nom du gestionnaire : saisissez le nom du

gestionnaire SNMP.

Envoyer via : choisissez l'une des options

suivantes :

- IPX : si vous sélectionnez cette option, entrez l'adresse réseau à 8 octets de l'ordinateur où se trouve le gestionnaire SNMP. Ensuite, entrez l'adresse de noeud à 12 octets de l'ordinateur sur lequel se trouve le gestionnaire SNMP. Utilisez ce champ pour les réseaux Novell.
- IP : si vous sélectionnez cette option, entrez l'adresse IP de l'ordinateur où se trouve le gestionnaire SNMP. Utilisez ce champ si vous exécutez la pileTCP/IP.

Rapports d'incident

Vous pouvez utiliser ticket d'incident pour communiquer des informations via des documents imprimés.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur ticket d'incident et sélectionnez Nouvel élément pour effectuer la configuration des paramètres de ticket d'incident. Lorsque la page Destinataires ticket d'incident s'affiche, saisissez les informations suivantes:

- Société : saisissez le nom de votre société.
- Emplacement : saisissez les informations appropriées sur l'emplacement.
- En-tête : saisissez les informations que vous souhaitez voir apparaître en haut de chaque ticket d'incident.

Pour sélectionner des destinataires, mettez une imprimante en surbrillance et cliquez sur Ajouter. Lorsque vous y êtes ensuite invité, entrez un nom d'utilisateur et un mot de passe pour vous connecter à l'imprimante.

Outre l'utilisation de tickets d'incident pour envoyer des messages imprimés de notification, vous pouvez aussi utiliser des tickets d'incident pour envoyer des journaux de jobs. Pour ce faire, créez un nouvel élément et sélectionnez des destinataires. Ensuite, dans le gestionnaire de sauvegarde, avant de soumettre un job, cliquez sur l'icône Options ou sélectionnez Options dans le menu Sauvegarde. Dans la page Options globales qui s'affiche, cliquez sur l'onglet Alert et cochez la case Joindre le journal du job, puis cliquez sur OK. Après avoir soumis le job, le journal correspondant est envoyé aux destinataires que vous avez spécifiés.

Priorités des événements

Toutes les applications faisant appel à Alert définissent une des priorités d'événement suivantes :

- critique
- Avertissement
- information

Test des messages

Pour tester les différentes fonctions de messagerie Alert, sélectionnez l'option Envoyer un message test de la barre d'outils. Testez chaque paramètre après l'avoir configuré.

Pour éviter des fausses alertes, informez les destinataires Alert que vous faites un test.

Détails de l'activité Alert

Pour analyser l'activité Alert, développez le groupe Activité et sélectionnez l'une des options suivantes :

- Récapitulatif Alert : permet d'afficher l'état d'Alert.
- Journal d'événements Alert : stocke tous les messages générés par Alert. Permet d'afficher la date et l'heure d'un événement particulier, les applications qui ont envoyé l'alerte et l'application qui a généré l'événement.
- Journal d'activité Alert : stocke un historique des alertes.

Vous pouvez afficher, imprimer ou effacer ces journaux.

Chapitre 11: Gestion des agents en utilisant l'outil d'administration de l'agent central

Cette section contient les rubriques suivantes:

Fonctionnement de l'outil d'administration de l'agent central de Arcserve Backup (page
813)
Gestion d'agents (page 814)
Configuration d'agents (page 816)
Ajouter des ordinateurs (page 817)
<u>Ajout de noeuds</u> (page 818)
<u>Gestion des journaux de l'agent</u> (page 819)
Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage (page
821)
Configuration des chemins d'exclusion de gestion des ressources de stockage (page 823)
Configurer les niveaux de nœud (page 823)

Fonctionnement de l'outil d'administration de l'agent central de Arcserve Backup

L'outil d'administration de l'agent central est un utilitaire central qui gère l'ordinateur de l'agent et vous permet d'afficher des journaux de l'agent et des journaux d'événements, de définir des entrées de registre du niveau de débogage pour un ou plusieurs agents et de configurer des options de l'agent. En utilisant l'outil d'administration de l'agent central, vous pouvez également réaliser des tâches de gestion de noeuds de base comme la modification des agents. Vous pouvez ajouter ou modifier des informations de sécurité sur les noeuds sans ouvrir le gestionnaire de sauvegarde. L'outil d'administration de l'agent central vous permet également de réaliser la configuration au niveau du noeud et le déploiement d'agents.

L'outil d'administration centralisée des agents est inclus avec le gestionnaire Arcserve. Vous pouvez l'ouvrir dans le menu Administration ou à partir de la page d'accueil d'Arcserve.

Remarque : L'ancien outil d'administration des agents est encore installé avec les agents clients et offre les mêmes fonctions de configuration locale qu'auparavant.

Lorsque vous démarrez l'administration de l'agent central, les informations de tous les noeuds d'agents enregistrés sont extraites. Ces agents s'affichent dans une arborescence. Les agents pris en charge installés sur cet ordinateur s'affichent lorsque vous développez le noeud d'agent. Vous pouvez également afficher les propriétés d'agent et les informations de configuration à partir du registre de l'ordinateur d'agent distant dans les volets droits inférieur et supérieur.

Note: L'outil d'administration centralisée des agents prend actuellement en charge les agents clients, Agent for Open Files, l'agent pour SQL Server, l'agent pour Microsoft Exchange Server, l'agent pour Microsoft SharePoint Server et l'agent pour Oracle.

Gestion d'agents

L'administrateur d'agent central de Arcserve Backup vous permet d'accomplir des tâches de gestion d'agent, telles que la modification d'informations d'agent, la configuration d'agents et la gestion de services d'agents.

Modifications d'agents

L'administrateur d'agent central de Arcserve Backup vous permet d'ajouter, de modifier ou de supprimer des agents, comme le gestionnaire de sauvegarde.

Pour modifier des agents

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

- 2. Cliquez sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez une machine distante.
- 3. Cliquez avec le bouton droit sur l'ordinateur distant et sélectionnez Modifier l'agent.

La boîte de dialogue Modifier l'agent s'affiche :

- 4. Entrez les détails d'agent comme le nom d'hôte et l'adresse IP.
- 5. Cliquez sur OK pour confirmer vos modifications.

Configuration de la sécurité de l'agent

L'administrateur d'agent central de Arcserve Backup vous permet de configurer la sécurité d'agent, comme le gestionnaire de sauvegarde.

Pour configurer la sécurité de l'agent :

 Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

- 2. Cliquez sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez une machine distante.
- 3. Cliquez avec le bouton droit sur l'ordinateur distant et sélectionnez la Sécurité.

La boîte de dialogue Sécurité saffiche.

- Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe.
- 5. (Facultatif) Sélectionnez ou désélectionnez un ou plusieurs ordinateurs pour lesquels vous souhaitez appliquer ou supprimer les mêmes paramètres de sécurité.
- 6. Cliquez sur OK pour terminer la configuration de sécurité de l'agent.

Démarrez ou arrêtez les services de l'agent

A l'aide de l'administrateur d'agent central de Arcserve Backup, vous pouvez démarrer ou arrêter les services de l'agent.

Pour démarrer ou arrêter les services de l'agent

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

- 2. Cliquez sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez une machine distante.
- 3. Cliquez avec le bouton droit sur l'ordinateur distant et sélectionnez Arrêter/Démarrer le service.

La boîte de dialogue Gestionnaire du service de l'agent de sauvegarde s'affiche.

- 4. Cliquez sur Démarrer le service ou Arrêter le service pour lancer ou arrêter les services.
- (Facultatif) Sélectionnez Démarrer le service de sauvegarde de l'agent au démarrage du système, pour vous assurer que le service démarre en même temps que le système.

Démarrage du déploiement d'agents à partir de l'administrateur d'agent central

L'administrateur d'agent central de Arcserve Backup vous permet de déployer des agents Arcserve Backup sur des systèmes distants à l'aide du déploiement d'agents.

Pour démarrer le déploiement d'agents à partir de l'administrateur d'agent central

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration de l'agent central.

La fenêtre de gestionnaire de l'administration de l'agent central s'affiche.

2. Développez l'objet Systèmes Windows.

Localisez le système distant.

Cliquez avec le bouton droit sur le système distant et cliquez sur Déploiement d'agents dans le menu contextuel.

Le Déploiement d'agents démarre.

Remarque : For more information, see Arcserve Backup Agent Deployment.

Configuration d'agents

L'administrateur d'agent central de Arcserve Backup vous permet de configurer les agents Arcserve Backup suivants à partir d'un emplacement central :

- Agent client pour Windows
- Agent pour Microsoft SQL Server

Pour configurer des agents

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

2. Sélectionnez un agent sur le serveur.

Cliquez avec le bouton droit sur un agent et sélectionnez Configuration.

La boîte de dialogue de Configuration s'affiche avec une liste d'agents que vous pouvez configurer.

- 3. Sélectionnez l'agent que vous souhaitez configurer et mettez les paramètres à jour.
- 4. (Facultatif). Cliquez sur Application multiple pour appliquer les mêmes paramètres à plusieurs ordinateurs agents.
- 5. Cliquez sur OK pour terminer la configuration de l'agent.

Pour définir les paramètres de registre de niveau débogage

- 1. Sélectionnez un agent sur le serveur.
- 2. Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur un agent et sélectionnez Définir le niveau de débogage dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Définition du niveau de débogage s'ouvre.

3. Définissez le niveau de débogage de votre choix, par exemple Normal, Détaillé, Débogage ou Suivi, puis cliquez sur OK.

Les paramètres de registre de niveau débogage pour l'agent sont maintenant définis.

Ajouter des ordinateurs

L'administrateur de l'agent central de Arcserve Backup vous permet d'ajouter un ou plusieurs ordinateurs distants d'une manière similaire à celle du gestionnaire de sauvegarde.

Pour ajouter des ordinateurs

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

2. Cliquez sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez Ajouter un ordinateur/objet.

The Add Agent dialog opens.

A	dd Agent 🔋 🗙
	Agent Information Host <u>n</u> ame :
	IP <u>a</u> ddress:
	☑ Use computer name resolution (recommended)
	Add <u>C</u> lose <u>H</u> elp

3. Remplissez les champs requis dans la boîte de dialogue Ajout de l'agent, puis cliquez sur Ajouter.

Vous pouvez maintenant afficher les ordinateurs ajoutés dans le volet gauche de l'administrateur d'agent central.

Ajout de noeuds

Vous pouvez utiliser cette fonction pour ajouter plusieurs noeuds et agents dans le système de l'une des manières suivantes :

Pour ajouter plusieurs noeuds et agents à l'aide de l'interface utilisateur

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

2. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter des noeuds.

La boîte de dialogue Ajout, importation ou exportation de noeuds s'affiche.

- 3. Entrez le nom d'un noeud que vous souhaitez ajouter et cliquez sur Ajouter. Vous pouvez également sélectionner un ou plusieurs noeuds dans la liste du volet gauche, puis cliquer sur Ajouter ou Tout ajouter.
- 4. (Facultatif) Sélectionnez un noeud dans la liste du volet gauche et cliquez sur Propriétés.

La boîte de dialogue Propriétés du serveur s'affiche, elle présente les détails de serveur et la liste de produits installés sur ce serveur. Click OK.

5. (Facultatif) Sélectionnez tout noeud de la liste du volet droit et cliquez sur Sécurité.

La boîte de dialogue Sécurité s'affiche, dans laquelle vous pouvez définir un nom d'utilisateur pour l'utilisateur et un mot de passe pour le noeud. Vous pouvez appliquer le même mot de passe de nom d'utilisateur à plusieurs noeuds. Click OK.

6. Click OK.

Vous pouvez maintenant afficher les noeuds et agents ajoutés dans Administration de l'agent central.

Pour ajouter plusieurs noeuds et agents à l'aide d'un fichier .csv ou .txt

1. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez Ajouter/Importer/Exporter des noeuds.

La boîte de dialogue Ajout, importation ou exportation de noeuds s'affiche.

 Cliquez sur Importer et naviguez jusqu'à un emplacement contenant les fichiers .csv ou .txt. 3. Spécifiez le nom du fichier .csv ou .txt de l'interface d'utilisateur.

Les noms des noeuds et agents sont importés à partir du fichier .csv ou .txt, puis ajoutés au système.

4. Click OK.

Vous pouvez maintenant afficher les noeuds et agents ajoutés dans Administration de l'agent central.

Gestion des journaux de l'agent

L'administrateur d'agent central de Arcserve Backup vous permet d'afficher, d'exporter ou de supprimer les journaux de l'agent.

Suivez ces étapes:

 Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

2. Sélectionnez un agent sur le serveur.

Les détails du fichier journal de l'agent, tels que son nom, sa taille, le type d'agent, etc., s'affichent dans le volet supérieur droit.

3. Cliquez avec le bouton droit sur un fichier journal de l'agent et cliquez sur Afficher le journal pendant des plages horaires spécifiques dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Configuration de l'extraction de journaux s'affiche.

- 4. Sélectionnez l'une des options suivantes avant de cliquer sur OK.
 - Extraire le fichier journal complet : Obtient toutes les informations du fichier journal.

Remarque : Windows Server 2008 and later systems do not support viewing event logs directly from the Arcserve Backup Manager Console. Pour afficher les journaux d'événements sur les systèmes Windows Server 2008 et ultérieurs, vous devez exporter les fichiers journaux d'événements, puis ouvrir les documents exportés à l'aide d'un éditeur de texte tel que le Bloc-Notes.

Extraire le fichier journal selon l'heure de l'erreur : Obtient les informations de fichier journal aux heures de début et fin spécifiées.

Le fichier journal de l'agent s'ouvre dans un éditeur de texte comme le Bloc-Notes.

Pour exporter des journaux d'agent

1. Sélectionnez un agent sur le serveur.

Les détails du fichier journal de l'agent, tels que son nom, sa taille, le type d'agent, etc., s'affichent dans le volet supérieur droit.

2. Cliquez avec le bouton droit sur un fichier journal de l'agent et cliquez sur Exporter le journal vers un fichier.

La boîte de dialogue Configuration de l'extraction de journaux s'affiche.

- 3. Sélectionnez l'une des options suivantes avant de cliquer sur OK.
 - Extraire le fichier journal complet : Obtient toutes les informations du fichier journal.
 - Extraire le fichier journal selon l'heure de l'erreur : Obtient les informations de fichier journal aux heures de début et fin spécifiées.

La boîte de dialogue Enregistrer sous s'affiche.

4. Spécifiez un dossier de destination dans lequel vous souhaitez exporter ou enregistrer le fichier journal, puis cliquez sur OK.

Le fichier journal de l'agent est exporté à l'emplacement spécifié.

Pour supprimer les journaux de l'agent

1. Sélectionnez un agent sur le serveur.

Les détails du fichier journal de l'agent, tels que son nom, sa taille, le type d'agent, etc., s'affichent dans le volet supérieur droit.

- 2. Cliquez avec le bouton droit sur le fichier journal de l'agent que vous souhaitez supprimer et cliquez sur Supprimer le journal sélectionné.
- 3. Confirmez la suppression du journal de l'agent.

Le fichier journal de l'agent est alors supprimé de la liste de journaux.

Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage

L'utilitaire d'administration centralisée des agents de Arcserve Backup contient un utilitaire nommé Indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage. L'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage permet de surveiller les performances des agents en cours d'exécution dans votre environnement de sauvegarde.

Il mesure les indicateurs de performance suivants :

- Utilisation de l'UC
- Utilisation de la mémoire
- Débit du disque
- Entrée et sortie du réseau

Arcserve Backup vous permet d'activer ou de désactiver l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage, de spécifier les valeurs par défaut des indicateurs et de générer des messages d'alerte lorsque les indicateurs dépassent les valeurs que vous avez spécifiées.

Pour configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

2. Cliquez avec le bouton droit sur le noeud Systèmes Windows et sélectionnez Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage.

La boîte de dialogue Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage s'ouvre et l'onglet Stratégie s'affiche.

- 3. Pour chaque agent, spécifiez les options de votre choix :
 - Stratégie par défaut : permet de spécifier les valeurs par défaut de chaque indicateur de performance. Pour attribuer des valeurs personnalisées aux indicateurs, désélectionnez les options à côté de Stratégie par défaut.

Remarque : You can view the status of modified threshold values for each agent by clicking the Broadcasting Status tab.

 Activer l'ICP : permet aux agents Arcserve Backup d'envoyer des valeurs de l'indicateur clé de performance horaire au serveur principal pour les rapports de l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage.

Remarque : For more information about SRM PKI reports, see the *Dashboard User Guide*.

- Activez l'alerte : permet à Arcserve Backup de générer les messages d'alerte dans le gestionnaire Alert lorsque les performances d'un agent dépassent les valeurs prédéfinies pour l'indicateur clé de performance.
- 4. Modifiez un ou plusieurs agents répertoriés dans l'onglet Stratégie.
- 5. (Facultatif) Cliquez sur Application multiple pour appliquer les mêmes paramètres de configuration à plusieurs agents.

Lorsque vous cliquez sur Application multiple, la boîte de dialogue homonyme s'ouvre.

Pour appliquer les mêmes paramètres à plusieurs agents, sélectionnez les agents, cliquez sur Tout sélectionner ou cliquez sur Tout désélectionner, puis cliquez sur OK.

6. Dans la boîte de dialogue Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage, cliquez sur Appliquer, puis sur OK.

La boîte de dialogue Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage se ferme et les valeurs de l'infrastructure de clés publiques sont appliquées.

Configuration des chemins d'exclusion de gestion des ressources de stockage

L'administrateur central de l'agent de Arcserve Backup vous permet de définir les chemins d'exclusion de gestion des ressources de stockage.

Pour configurer les chemins d'exclusion de gestion des ressources de stockage

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup. Dans le menu Démarrage rapide, sélectionnez Administration et cliquez sur Administration centralisée des agents.

La fenêtre Administration centralisée des agents s'affiche.

2. Cliquez avec le bouton droit sur l'objet Système Windows et sélectionnez Définition du chemin d'exclusion de gestion des ressources de stockage.

La boîte de dialogue Définition du chemin d'exclusion de gestion des ressources de stockage s'affiche.

- 3. Entrez le chemin d'exclusion de gestion des ressources de stockage et cliquez sur OK.
- 4. (Facultatif) Vous pouvez ajouter ou supprimer un ou plusieurs chemins d'accès à l'aide des options Ajouter ou Supprimer.

Remarque : The Top Nodes with Most Unchanged Files dashboard report uses the SRM exclude path list to determine which files must be excluded when you generate the report. Le rapport exclut tous les fichiers dans le chemins d'exclusion de gestion des ressources de stockage indiqués dans l'administrateur central de l'agent.

Configurer les niveaux de nœud

Vous pouvez utiliser l'administrateur de serveurs Arcserve Backup ou l'outil d'administration centralisée des agents pour modifier les classements des priorités affectés à vos noeuds Arcserve Backup. Ces niveaux sont utilisés pour filtrer les informations affichées sur le tableau de bord de Arcserve Backup par ordre de priorité des noeuds surveillés.

La boîte de dialogue Configuration du niveau de nœud contient trois catégories de priorités (Priorité élevée, Priorité moyenne et Priorité faible) et elle est renseignée automatiquement lorsqu'un nœud est ajouté à votre système et accédé. Par défaut, un niveau de priorité élevée est configuré pour inclure tous les serveurs Arcserve Backup (principaux et membres) et tous les nœuds sur lesquels sont installés des agents d'applications Arcserve Backup (tels qu'Oracle, Microsoft Exchange, Microsoft SQL Server, Microsoft Sharepoint, etc.) et un niveau de priorité faible est configuré pour inclure tous les autres nœuds (sur lesquels sont installés les agents de système de fichiers). Le niveau de priorité moyenne n'est pas configuré pour inclure des nœuds et est disponible pour une utilisation personnalisée.

Les affectations de nœuds pour chaque niveau peuvent être reconfigurées et personnalisées pour répondre à vos besoins individuels, à l'aide de la boîte de dialogue Configuration d'un niveau de nœud, accessible à partir de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup ou du gestionnaire de sauvegarde (cliquez avec le bouton droit de la souris sur Systèmes Windows dans l'onglet Source).

Pour configurer les niveaux de nœud

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez Configuration du niveau de nœud.

La boîte de dialogue Configuration d'un niveau de noeud s'ouvre et affichant les noeuds affectés à chaque catégorie Niveau (Priorité élevée, Priorité moyenne et Priorité faible).



2. Sélectionnez le ou les nœuds que vous souhaitez réaffecter à une autre catégorie de niveau et cliquez sur l'icône en forme de flèche correspondante pour déplacer le ou les nœuds sélectionnés d'un niveau à l'autre.

Remarque : Multiple nodes can be selected for tier assignment by using the "CTRL" or "SHIFT" key combinations.

- Pour déplacer uniquement les noeuds sélectionnés, cliquez sur l'icône en forme de flèche simple.
- Pour déplacer tous les noeuds du niveau, cliquez sur l'icône en forme de flèche double.
- 3. Cliquez sur OK lorsque vous avez terminé.

Les affectations de niveaux de noeuds ont été modifiées pour répondre à vos besoins.

Pour afficher des connexions sous l'ordinateur local

- Sélectionnez l'ordinateur d'où vous pouvez ouvrir la Console du gestionnaire Arcserve Backup sous l'objet Systèmes Windows et développer l'ordinateur pour afficher les détails.
- 5. Cliquez sur Connexions.

Les détails de connexion de cet ordinateur s'affichent sur le volet droit.

Pour configurer les niveaux de débogage

- 1. Sélectionnez un ordinateur sous l'objet Systèmes Windows et développez l'ordinateur pour afficher les détails.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur Agent universel et sélectionnez Définir le niveau de débogage dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Configurer le niveau de débogage s'affiche.

3. Sélectionnez un niveau de débogage tel que Normal, Détail, Débogage ou Suivi et cliquez sur OK.

Vous avez maintenant configuré le niveau de débogage pour cet ordinateur.

Pour activer ou désactiver le client de gestion des relations de services

- 1. Sélectionnez un ordinateur sous l'objet Systèmes Windows et développez l'ordinateur pour afficher les détails.
- Cliquez avec le bouton droit sur l'agent universel et sélectionnez Désactiver le client de gestion des relations de services pour désactiver le client de gestion des relations de services. Si le client de gestion des relations de services est désactivé, sélectionnez Activer le client de gestion des relations de services pour l'activer.
- 3. Cliquez sur OK pour confirmer que vous voulez activer ou désactiver le client de gestion des relations de services.

Chapitre 12: Utilisation de la déduplication

Cette section contient les rubriques suivantes:

Fonctionnement de la déduplication de données (page 827) Sauvegarde des fichiers d'unités de déduplication (page 829) Planification d'une installation de déduplication (page 830) Remarques sur la déduplication (page 832) Création d'unités de déduplication de données (page 835) Configuration d'un groupe d'unités de déduplication (page 838) Commandes d'unités pour les unités de déduplication de données (page 838) Sauvegarde de données avec déduplication (page 839) Récupération de données dédupliquées (page 851) Rapports de déduplication (page 857)

Fonctionnement de la déduplication de données

La *déduplication des données* est une technologie permettant de stocker davantage de sauvegardes sur le même média physique, de conserver ces sauvegardes pour de plus longues périodes et d'accélérer la récupération des données. Deduplication analyzes data streams sent to be backed up, looking for duplicate "chunks." It saves only unique chunks to disk. Des fichiers d'index spéciaux assurent le suivi des doublons.

Dans Arcserve Backup, la déduplication est un processus en ligne qui a lieu au niveau du serveur de sauvegarde au sein d'une session unique. Pour identifier une redondance entre les jobs de sauvegarde effectués sur les répertoires racines de deux ordinateurs différents, utilisez la <u>déduplication globale</u> (page 850).

Lors de la première sauvegarde :

- Arcserve Backup analyse les données entrantes et les sépare en fragments. Ce processus a lieu dans la couche SIS (single instance storage, stockage d'instance unique) du moteur de bandes.
- Arcserve Backup exécute un algorithme de hachage qui affecte une valeur unique à chaque fragment de données et enregistre ces valeurs dans un fichier de hachage.
- Arcserve Backup compare les valeurs de hachage. Lorsque des doublons sont trouvés, les données sont écrites sur le disque une seule fois et une référence est ajoutée à un fichier de référence qui pointe vers l'emplacement de stockage de la première instance identifiée de ce fragment de données.

Dans le diagramme ci-dessous, l'espace disque nécessaire à la sauvegarde de ce flux de données est plus petit pour un job de sauvegarde par déduplication que pour un job de sauvegarde normal.



Pour chaque session de sauvegarde par déduplication, trois fichiers sont créés.

- Fichiers d'index (fichiers de métadonnées)
 - Hash files--store the markers assigned to each redundant chunk of data.
 - Reference files--count hashes and store the address in the data files that correspond to each hash.
- **Data files**--store the unique instances of the data you backed up.

The two index files together consume a small percentage of the total data store so the size of the drive that stores these files is not as critical as its speed. Consider a solid state disk or similar device with excellent seek times for this purpose.
Lors des sauvegardes successives :

- Arcserve Backup analyse les données entrantes et les sépare en fragments.
- Arcserve Backup exécute l'algorithme de hachage pour affecter des valeurs de hachage.
- Arcserve Backup compare les nouvelles valeurs de hachage aux valeurs précédentes, à la recherche de doublons. When duplicates are found, data is not written to disk. En revanche, le fichier de référence est mis à jour avec l'emplacement de stockage de l'instance d'origine du fragment de données.

Remarque : Use Optimization for better throughputs and decreased CPU usage. Lorsque l'optimisation est activée, Arcserve Backup analyse les attributs des fichiers et recherche les changements apportés au niveau de l'en-tête des fichiers. En l'absence de changements, l'algorithme de hachage n'est pas exécuté sur ces fichiers et ces fichiers ne sont pas copiés sur le disque. L'algorithme de hachage s'exécute uniquement sur les fichiers qui ont changé depuis la dernière sauvegarde. Pour activer l'optimisation, sélectionnez l'option Autoriser l'optimisation pour les sauvegardes par déduplication située dans l'écran Configuration de groupe de déduplication. L'optimisation est prise en charge sur les volumes Windows uniquement. Elle n'est pas prise en charge pour les sauvegardes basées sur les flux, telles que les sauvegardes de niveau VDI de SQL, base de données d'Exchange, Oracle ou image de VMware.

Lorsque vous devez restaurer des données dédupliquées, Arcserve Backup utilise les fichiers d'index afin d'identifier et de rechercher chaque fragment de données nécessaire pour reconstituer le flux de données d'origine.

Sauvegarde des fichiers d'unités de déduplication

La procédure à suivre pour inclure les fichiers de données et d'index d'une unité de déduplication dans un job de sauvegarde est la même, que l'unité soit locale ou connectée au serveur Arcserve Backup à distance.

Remarque : Si vous sauvegardez des données sur une unité de déduplication alors que Arcserve Backup sauvegarde cette unité de déduplication sur une autre unité, les données sauvegardées sur l'unité de déduplication peuvent être incomplètes sur l'autre unité. Pour obtenir une sauvegarde complète d'une unité de déduplication, veillez à la sauvegarder lorsqu'elle n'est pas utilisée par d'autres jobs.

Pour sauvegarder les fichiers d'une unité de déduplication

 Vérifiez que vous avez activé la licence d'Agent for Open Files Arcserve Backup afin que les fichiers puissent être sauvegardés même s'ils sont en cours d'utilisation. Si l'unité de déduplication est connectée localement au serveur de sauvegarde, vous devez disposer de la licence sur ce serveur.

- 2. Vérifiez que l'ordinateur auquel l'unité de déduplication est connectée prend en charge VSS.
- 3. Configurez normalement les options du job de sauvegarde.
 - a. Sélectionnez le dossier des données et le dossier des index de déduplication de l'unité que vous souhaitez sauvegarder. Si ces dossiers se trouvent sur des volumes différents, ce qui est recommandé, ils sont sauvegardés dans deux sessions différentes.

Remarque : Arcserve Backup permet protéger les données de déduplication lorsque les fichiers de données et les fichiers d'index résident on sur des ordinateurs différents. Si vous utilisez cette approche, assurez-vous de spécifier les nœuds de source appropriés dans l'onglet Gestionnaire de sauvegarde, Source.

- Dans l'onglet Opération de la boîte de dialogue Options globales, activez l'option Sauvegarder les données des unités de déduplication ou les données du référentiel de données RPS UDP.
- c. Dans l'onglet Service de cliché instantané de volumes de la boîte de dialogue Options globales, activez Utiliser VSS et désactivez Revenir à la méthode de sauvegarde classique si VSS échoue. Si vous ne suivez pas cette étape, alors le job de sauvegarde active automatiquement cette option lors de l'exécution du job de sauvegarde.
- 4. Enregistrez et exécutez normalement le job de sauvegarde. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Sauvegarde des données</u> (page 143).

Remarque : L'utilitaire de ligne de commande ca_backup ne prend pas en charge la sauvegarde des données appartenant à des unités de déduplication.

Planification d'une installation de déduplication

La déduplication de données a lieu sur le serveur Arcserve Backup, si bien qu'elle s'applique à tous les agents Arcserve Backup qui s'exécutent dans votre environnement. Vous devez cependant mettre à niveau tous les agents pour Windows, UNIX/Linux et Mac de Arcserve Backup à la version r12.5. Pour dédupliquer des données au cours d'un job de sauvegarde, définissez le job normalement et sélectionnez une unité de déduplication correctement configurée comme destination de sauvegarde ou comme emplacement de stockage intermédiaire pour un job de sauvegarde disque à disque/bande. Pour configurer des unités de déduplication, reportez-vous à la rubrique <u>Gestion des unités de déduplication</u> (page 449). Pour vous aider à déterminer où ajouter des groupes d'unités de déduplication, tenez compte des considérations ci-dessous.

Quelle est la fréquence de modification des données que vous sauvegardez ?

Envisagez de dédupliquer des données qui restent relativement stables entre les sauvegardes. Moins les données changent entre deux sauvegardes, plus les doublons sont nombreux.

Quelle est la durée de conservation souhaitée des images de sauvegarde ?

Envisagez de dédupliquer des données qui doivent être conservées pour de longues périodes. La déduplication permet de conserver plus de sauvegardes sur le même média physique.

Quel type de données est adapté à la déduplication ?

Il n'y a pas de restrictions sur le type de données.

Quelle est la taille de vos données ?

Les flux de données de sauvegarde d'une taille considérable constituent de bons candidats pour la déduplication.

Quelle est votre fenêtre de sauvegarde ?

La déduplication a lieu sur le serveur de sauvegarde : les données sont donc transférées sur le réseau, puis dédupliquées.

Quelle est la configuration système requise par les serveurs de sauvegarde pour l'exécution de jobs de sauvegarde par déduplication ?

La réponse à cette question dépend de la quantité de données que vous souhaitez sauvegarder ; environ 110 Mo de données par flux de sauvegarde sont requis. Les configurations ci-dessous sont suggérées à titre indicatif.

Pour moins de 500 Go, 1 processeur

De 500 Go à 2 To, 2 processeurs

Pour plus de 2 To, 2 processeurs double coeur

Exemple : Planification d'une installation de déduplication

Supposons que vous sauvegardez 10 To sur un disque de 25 To : vous pouvez donc stocker une sauvegarde complète pour une semaine seulement. Grâce à la déduplication des données, votre première sauvegarde complète peut occuper 8 To seulement. Toutefois, les sauvegardes par déduplication successives pourraient nécessiter 800 Go seulement (environ 10 % de l'espace initial requis). Vous pourriez alors stocker jusqu'à 20 sauvegardes complètes, soit approximativement 5 mois de sauvegardes, sur le même disque.

Dans cet exemple, vous pouvez conserver les images de sauvegarde :

- 2 semaines sans déduplication
- 20 semaines avec déduplication

Remarques sur la déduplication

Voici quelques caractéristiques de la déduplication et quelques remarques à ce sujet.

- Vous pouvez spécifier une unité de déduplication de données comme destination dans un job de sauvegarde normal.
- Vous pouvez spécifier une unité de déduplication de données comme unité de stockage intermédiaire et/ou de destination finale. Toutefois, vous ne pouvez pas choisir la même unité de déduplication comme destination de stockage intermédiaire et comme destination finale.
- Vous pouvez spécifier différentes planifications de conservation pour différents jobs qui utilisent tous la même unité de déduplication.
- Vous pouvez optimiser la déduplication des données pour améliorer le débit en dédupliquant uniquement les fichiers qui ont changé depuis la dernière sauvegarde, à l'exception des fichiers de flux comme les données SQL, SharePoint, Exchange et Oracle qui ne peuvent pas être optimisés. Par défaut, l'optimisation est activée.
- Vous pouvez créer des unités de déduplication uniquement sur les volumes NTFS.
- Les groupes de déduplication sont exclus des jobs utilisant les groupes *.
- Les unités de déduplication ne prennent pas en charge le chiffrement ni la compression.
- Vous pouvez indiquer une stratégie de purge pour la destination finale lorsque vous utilisez une unité de déduplication. Cela n'est pas possible avec un système de fichiers normal.
- Vous pouvez spécifier une rotation GFS pour une unité de déduplication où toutes les sauvegardes complètes et incrémentielles/différentielles sont soumises à la même unité, alors que les jobs GFS pour un système de fichiers créent un média quotidien, hebdomadaire et mensuel.

- En raison de la manière dont les données d'en-tête de session de sauvegarde Oracle RMAN sont ajoutées, le processus de déduplication ne permet pas de détecter les doublons de sessions de sauvegarde Oracle RMAN et de dédupliquer les sessions redondantes. Toutefois, le processus de déduplication globale permet à Arcserve Backup d'examiner et de traiter les sessions de sauvegarde Oracle RMAN. Pour plus d'informations, voir <u>Déduplication globale</u> (page 850).
- Lors de la sauvegarde de données sur des serveurs exécutant Windows Server 2012 en rapport à des sauvegardes de l'agent (par exemple, agent pour Oracle etc.), il est recommandé d'activer la déduplication NTFS si les taux de compression de données de sauvegarde sont plus bas que prévu. Utilisée conjointement à l'option de déduplication d'Arcserve, la déduplication NTFS peut fournir des taux de compression des données de sauvegarde plus élevés.

Toutefois, lorsque les taux de compression de sauvegarde d'Arcserve sont relativement élevés (supérieurs à 70 %, par exemple), il se peut que l'utilisation conjointe des fonctions de déduplication NTFS et de déduplication d'Arcserve ne permette pas d'augmenter les taux globaux de compression des sauvegardes.

Tableau des fonctions prises en charge

Fonction	Pris en charge	Non pris en charge
Compression ¹		х
Formatage du unité	х	
Effacement du unité	Х	
Déduplication dans les agents pour Windows, UNIX/Linux et Mac antérieurs à la version r12.5		Х
Déduplication dans les agents pour Windows, UNIX/Linux et Mac version 12.5 (et versions ultérieures)	Х	
Chiffrement ²		х
Sauvegarde par images	Х	
Migration (Stratégie de copie)	Х	
Seuil maximal	Х	
Limite minimale		Х
Multiflux	Х	

Le tableau ci-dessous indique les fonctions prises en charge avec la déduplication de données.

Fonction	Pris en charge	Non pris en charge
Flux simultanés multiples	Х	
Multiplexage ³		Х
Optimisation de la déduplication	Х	
Conservation du stockage intermédiaire (Stratégie de purge)	Х	
Jobs d'analyse	Х	
Verrouillage de clichés		Х
Utilisé par les jobs utilisant les groupes *		Х
Utilisé dans les pools de médias		Х
Utilisé dans les rotations GFS	Х	
Utilisé comme emplacement de stockage intermédiaire	Х	
Utilisé comme emplacement de destination finale	Х	
n'est pas prise en charge.	¹ La compress	ion à l'agent ou au serveur

n'est pas pris en charge.

³ Vous pouvez utiliser plusieurs flux

² Le chiffrement à l'agent ou au serveur

simultanés au lieu du multiplexage.

Licences requises pour la déduplication

Aucune licence supplémentaire n'est requise pour la déduplication de données, car cette fonctionnalité est intégrée au produit Arcserve Backup de base. Vous devez toutefois tenir compte des aspects suivants :

- Les unités de déduplication peuvent être utilisées dans les opérations disque à disque/bande ou disque à bande/bande (stockage intermédiaire). Cependant, pour utiliser la fonction de stockage intermédiaire avec plus de deux flux de données de sauvegarde, vous devez disposer d'une licence pour le module Entreprise de Arcserve Backup.
- Pour la déduplication, vous devez mettre à niveau les agents clients pour Windows, UNIX, Linux et MAC vers Arcserve Backup r12.5 ou une version ultérieure.

La sauvegarde des fichiers des unités de déduplication requiert Agent for Open Files de Arcserve Backup. Sur les systèmes Windows 2003, 2008 et 2012, seule la licence pour Agent for Open Files est nécessaire (vous n'avez pas besoin d'installer l'agent).

Pour plus d'informations sur la protection de l'unité de déduplication, consultez la section Sauvegarde des unités de déduplication.

Création d'unités de déduplication de données

Pour dédupliquer des données, créez et choisissez un groupe d'unités de déduplication comme destination de la sauvegarde. Lorsque vous créez de nouvelles unités de déduplication, Arcserve Backup affecte automatiquement chaque unité à un nouveau groupe d'unités de déduplication.

Vous pouvez créer des unités que déduplication localement ou à distance. Lors de la création d'unités de déduplication distantes, vous devez spécifier manuellement des informations de sécurité en cliquant sur le bouton Sécurité de la boîte de dialogue Configuration des unités, comme indiqué dans la procédure suivante, sinon Arcserve Backup tente d'utiliser le compte système.

Dans Configuration des unités, vous pouvez ajouter une ou plusieurs unités. Configuration des unités vérifie la validité des informations spécifiées pour toutes les unités et vous alerte s'il existe une unité pour laquelle la vérification a échoué.

Pour créer des unités de déduplication :

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans la barre de navigation, développez Administration et cliquez sur Configuration d'unités.

L'écran Configuration des unités s'ouvre.

2. Sélectionnez Unités sur disque puis cliquez sur Suivant.

L'écran Serveur de connexion s'ouvre.

- 3. Spécifiez le nom du serveur principal, le type d'authentification, le nom d'utilisateur et le mot de passe, puis cliquez sur Suivant.
- 4. Spécifiez le serveur sur lequel l'unité de déduplication doit être créée, puis cliquez sur Suivant. Pour les serveurs locaux (par défaut), vous pouvez rechercher un chemin et le sélectionner. Si vous souhaitez spécifier un serveur distant, vous devez disposer des droits d'administrateur sur ce serveur et en saisir manuellement le chemin.

La boîte de dialogue Configuration des unités sur disque apparaît.

- 5. Cliquez sur Ajouter pour accéder à la liste Unités de déduplication.
 - Cliquez sur l'entrée de la colonne Nom de l'unité de pour la modifier ou acceptez la valeur par défaut.
 - Cliquez sur l'entrée de la colonne Description pour modifier celle-ci ou acceptez la valeur par défaut.
 - Cliquez sur l'entrée de la colonne Emplacement du fichier de données pour spécifier un chemin.

Remarque : Vous pouvez spécifier un chemin d'accès ou accéder à un chemin d'accès existant. Pour entrer l'emplacement d'un fichier de données distant, vous devez indiquer le nom de l'ordinateur ou son adresse IP, suivi du nom de partage. Utilisez le format suivant :

\\NomOrdinateur\NomPartage ou \\AdresseIP\NomPartage

- Cliquez sur l'entrée de la colonne Emplacement du fichier d'index pour spécifier un chemin. Pour éviter les erreurs, utilisez le format défini pour l'emplacement du fichier de données afin de saisir un emplacement distant ou cliquez sur la flèche pour indiquer un chemin d'accès existant.
- Cliquez sur la colonne Nom du groupe et fournissez un nom. Vous pouvez laisser cette entrée vide ; un nom est fourni automatiquement et vous pouvez le modifier dans Configuration des groupes. Il s'agit du nom que vous sélectionnerez lors de la soumission du job de sauvegarde qui utilise des unités de déduplication.

Tenez compte des éléments suivants :

- Les champs Emplacement du fichier de données et Emplacement du fichier d'index sont vides par défaut. Lorsque vous créez l'unité de déduplication, Arcserve Backup peut créer le chemin d'accès que vous spécifiez, s'il n'existe pas, ou vous pouvez rechercher un chemin d'accès existant.
- Vous devez spécifier des chemins différents pour l'emplacement du fichier de données et celui du fichier d'index qui se trouvent sur des volumes NTFS, tandis que ces emplacements ne doivent pas contenir de données d'autres applications. Pour vous aider à garantir des performances optimales, l'emplacement du fichier d'index doit se trouver sur un disque avec une durée de recherche rapide, tel qu'un disque robuste.
- Vous n'avez pas besoin de définir des informations d'identification de l'utilisateur lorsque l'emplacement du fichier d'index et l'emplacement du fichier de données se situent sur l'ordinateur local.
- Si le fichier d'index et le fichier de données résident sur des ordinateurs distants différents, assurez-vous que Arcserve Backup peut accéder aux ordinateurs distants en utilisant les mêmes informations d'identification. Utilisez cette approche car Arcserve Backup vous permet de définir uniquement un ensemble d'informations d'identification lorsque vous configurez des unités de déduplication de données.

- Pour réduire la fragmentation concernant le premier job de sauvegarde complète :
- Au début de la sauvegarde, le Moteur de bandes pré-alloue 1 Go (configurable dans le registre) au fichier de données.
- Avant que la sauvegarde soit effectuée que vous atteigniez la fin du fichier de données, augmentez la taille du fichier de données en allouant 1 Go supplémentaire.
- Le dernier bloc de 1 Go de données est arrondi à la baisse de façon à ce que le fichier de données occupe la taille réelle de la session compressée, une fois le processus de déduplication terminé.

Répétez cette étape autant de fois que nécessaire pour ajouter plus d'unités.

Remarque : Arcserve Backup prend en charge la configuration d'un total agrégé de 255 systèmes de fichiers et unités de déduplication (uniquement si le nombre d'unités physiques configuré correspond à 0).

6. (Facultatif) Si vous avez spécifié des emplacements distants, cliquez sur Sécurité pour fournir les informations de connexion.

La boîte de dialogue Sécurité s'affiche.

Remarque : Vous devez désactiver la case Utiliser le compte système Arcserve (par défaut) pour activer les champs de sécurité.

Remplissez les champs requis de la boîte de dialogue Sécurité puis cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Sécurité se referme.

7. Cliquez sur Suivant dans la boîte de dialogue Configuration des unités sur disque pour poursuivre.

Arcserve Backup vérifie les informations spécifiées pour toutes les unités dans la liste. Si les informations sont valides, les unités de déduplication sont ajoutées à la liste. Si quelque information que ce soit est incorrecte, les unités ayant échoué dans la liste sont indiquées avec un état Echec en rouge. Cliquez sur l'état Echec correspondant pour déterminer la cause d'une erreur individuelle et la résoudre. Une fois que toutes les unités ont réussi la vérification, un écran récapitulatif apparaît.

8. Cliquez sur Suivant pour revenir à l'écran Bienvenue dans la configuration des unités ou cliquez sur Quitter pour quitter la configuration des unités.

Important : Lorsque vous créez une unité de déduplication, la stratégie de purge est définie automatiquement sur quatre semaines. Tout job que vous définissez pour cette unité hérite de cette stratégie de purge par défaut. Si vous souhaitez conserver les sauvegardes pour plus de quatre semaines, vous devez ajuster l'heure de purge lorsque vous soumettez le job de sauvegarde.

Informations complémentaires :

Spécification de stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque (page 239)

Configuration d'un groupe d'unités de déduplication

Les unités de déduplication des données doivent être affectées à des groupes. Si vous n'indiquez pas votre propre groupe, un nouveau groupe est créé par défaut et l'unité de déduplication est affectée à ce groupe automatiquement lors de la création. Vous ne pouvez pas attribuer plus d'une unité de déduplication au même groupe.

Vous pouvez renommer un groupe de déduplication, retirer une unité de déduplication d'un groupe ou affecter une unité de déduplication à un groupe vide.

Vous ne pouvez pas convertir un groupe de déduplication en groupe de stockage intermédiaire ni convertir un groupe de stockage intermédiaire en groupe de déduplication.

Vous trouverez ci-dessous certaines distinctions essentielles entre un groupe de stockage intermédiaire et un groupe d'unités de déduplication de données.

- Un groupe de stockage intermédiaire ne peut pas être formaté ou effacé. Un groupe de déduplication peut être formaté ou effacé.
- Un groupe de stockage intermédiaire ne peut pas être utilisé comme destination de la sauvegarde. Un groupe de déduplication peut être utilisé comme destination de la sauvegarde.

Commandes d'unités pour les unités de déduplication de données

Les commandes d'unités ci-dessous sont disponibles pour les unités de déduplication de données.

- Formater : supprime les sessions de cette unité et réécrit le fichier d'en-tête avec un nouveau nom de bande.
- Effacer : supprime les sessions et écrit un fichier d'en-tête vierge sur l'unité.

Sauvegarde de données avec déduplication

Vous pouvez sauvegarder et dédupliquer des données de deux manières différentes.

- Job de sauvegarde normal : sélectionnez un groupe d'unités de déduplication comme destination de la sauvegarde.
- Job de sauvegarde de stockage intermédiaire : sélectionnez un groupe d'unités de déduplication comme emplacement de stockage intermédiaire, destination finale de la sauvegarde ou les deux, à condition de ne pas sélectionner le même groupe d'unités de déduplication.

Fonctionnement des jobs de sauvegarde normaux à l'aide de la déduplication

La déduplication de données au cours d'un job de sauvegarde fonctionne quasiment comme un job de sauvegarde normal, si ce n'est que vous devez sélectionner un groupe d'unités de déduplication comme destination de la sauvegarde.

- Choisissez Par déduplication sous l'onglet Démarrer du Gestionnaire de sauvegarde.
- Spécifiez les options de sauvegarde locales comme d'habitude, à l'exception des options Compression et Chiffrement. La déduplication ne prend pas en charge la compression et le chiffrement. Si Arcserve Backup détecte une session chiffrée, la déduplication est ignorée et le job se poursuit comme un job de sauvegarde normal. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Compression et chiffrement avec déduplication</u> (page 844).
- Sélectionnez une source de sauvegarde.
- Choisissez une unité de déduplication comme destination de la sauvegarde pour un job de sauvegarde normal. Pour plus d'informations, reportez-vous à <u>Gestion des</u> <u>unités de déduplication</u> (page 449).
- Configurez une planification, y compris une rotation GFS (Grandfather-Father-Son, Grand-père-Père-Fils), si vous le souhaitez. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Jobs de rotation GFS sur les unités de déduplication</u> (page 854).
- Spécifiez une stratégie de purge. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Remarques concernant la spécification des stratégies de copie et de purge</u> <u>d'unités de déduplication.</u> (page 843)

Remarque : For information about submitting backup jobs, see <u>Submit a Backup Job</u> (page 147),

Configuration des groupes de déduplication pour le stockage intermédiaire

Des groupes normaux de systèmes de fichiers peuvent être configurés pour le stockage intermédiaire à l'aide de l'option Configurer les groupes de stockage intermédiaire, dans la section des propriétés d'unités du gestionnaire de sauvegarde. Cette option ne s'applique pas aux groupes d'unités de déduplication.

Les unités de déduplication de données peuvent être configurées pour le stockage intermédiaire en utilisant la procédure ci-dessous uniquement.

Pour configurer des groupes d'unités de déduplication de données pour le stockage intermédiaire

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Protection et récupération de la barre de navigation, cliquez sur Sauvegarde.

Le gestionnaire de sauvegarde s'ouvre.

2. Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur Par déduplication et sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

3. Cliquez sur l'onglet Stockage intermédiaire et développez l'objet Serveurs de stockage intermédiaire.

Recherchez le groupe de déduplication que vous souhaitez choisir comme groupe de stockage intermédiaire pour ce job de sauvegarde et sélectionnez-le.

4. Cliquez sur l'onglet Stratégies pour spécifier des stratégies de stockage intermédiaire par déduplication.

Indiquez les stratégies de stockage intermédiaire pour les sauvegardes complètes, différentielles et incrémentielles requises pour votre job.

Informations complémentaires :

Méthodes de stockage intermédiaire de la sauvegarde (page 223)

How Staging Jobs Work with Deduplication

Lors d'une opération de disque à disque/bande, vous pouvez spécifier un groupe d'unités de déduplication comme emplacement de stockage intermédiaire et/ou comme destination de sauvegarde finale, sous réserve que le *même* groupe d'unités de déduplication ne soit pas sélectionné dans les deux onglets.

- Dans l'onglet Emplacement : stockage intermédiaire, sélectionnez le groupe d'unités de déduplication, activez le stockage intermédiaire et indiquez une stratégie de stockage intermédiaire.
- On the Destination tab, select a different deduplication device group and specify a purge policy. Si vous ne définissez pas de stratégie de purge, les valeurs par défaut sont héritées de la création de l'unité de déduplication, soit 4 semaines pour les sauvegardes complètes et 2 semaines pour les sauvegardes incrémentielles/différentielles.
- Dans l'onglet Planification, définissez une planification de rotation ou une planification GFS si nécessaire.

Pour plus d'informations, reportez-vous à Soumission d'un job de sauvegarde de stockage intermédiaire sur disque.

Sauvegarde de données par déduplication dans un job de sauvegarde de stockage intermédiaire

Au cours d'un job de sauvegarde de stockage intermédiaire, vous pouvez choisir de dédupliquer les données lors de la phase de stockage intermédiaire et/ou lors de la phase de migration, en sélectionnant des groupes d'unités de déduplication dans les onglets appropriés.

Pour sauvegarder des données par déduplication dans un job de sauvegarde de stockage intermédiaire

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, cliquez sur Par déduplication et sur Activer le stockage intermédiaire.

Les onglets Emplacement de stockage intermédiaire et Stratégies s'affichent dans le gestionnaire de sauvegarde.

- 2. Cliquez sur l'onglet Stockage intermédiaire et développez l'objet Serveurs de stockage intermédiaire.
 - Recherchez le groupe de déduplication que vous souhaitez définir comme groupe de stockage intermédiaire pour ce job de sauvegarde et sélectionnez-le.
 - b. Cliquez sur l'onglet Stratégies pour spécifier des stratégies de stockage intermédiaire par déduplication.
 - c. Indiquez les stratégies de stockage intermédiaire pour les sauvegardes complètes, différentielles et incrémentielles requises pour votre job.

- 3. Cliquez sur l'onglet Destination et développez l'objet Serveurs.
 - a. Recherchez le groupe que vous souhaitez utiliser comme destination finale pour ce job de sauvegarde et sélectionnez-le.

Remarque : You may select a regular device group or another deduplication group, but you may not select the same deduplication group you specified as the staging destination.

- b. Cliquez sur Stratégie de déduplication pour ouvrir la boîte de dialogue Stratégies de purge par déduplication.
- c. Cliquez sur l'onglet Sauvegarde complète et spécifiez la stratégie de purge pour les sauvegardes complètes que le job requiert.
- Cliquez sur l'onglet Sauvegarde incrémentielle/différentielle, puis spécifiez la stratégie de purge pour les sauvegardes incrémentielles et différentielles requise pour le job.
 - Purger les données après : indiquez le nombre de semaines, jours, heures et minutes séparant la fin de l'opération et la purge de la session du job.

Remarque : Make sure you view the deduplication staging policy because the default deletion policy is set to four weeks. Si vous souhaitez conserver les sauvegardes pendant plus longtemps, vous devez ajuster la stratégie manuellement.

- e. Cliquez sur l'onglet Divers et choisissez les options diverses souhaitées.
 - Purger les sessions annulées du disque : supprime de l'unité de déduplication toutes les sessions annulées par l'utilisateur.
 - Purger les sessions échouées du disque : supprime de l'unité de déduplication toutes les sessions ayant échoué.
- f. Click OK.
- 4. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : If you choose Use Rotation Scheme and Enable GFS, the Media Pool fields are not available for deduplication device groups.

- 5. Cliquez sur le bouton Options de la barre d'outils pour ouvrir la boîte de dialogue Options globales. Définissez les options globales normalement.
- 6. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job, comme à l'accoutumée.

Informations complémentaires :

<u>Soumission d'un job de sauvegarde</u> (page 147) <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166) <u>Spécification de stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage</u> <u>intermédiaire sur disque</u> (page 239)

Remarques concernant la spécification des stratégies de copie et de purge d'unités de déduplication

Envisagez les scénarios suivants lorsque vous spécifiez les stratégies de copie et de purge de déduplication :

- Si vous utilisez une unité de déduplication comme destination dans un job de sauvegarde sans stockage intermédiaire, vous pouvez configurer des stratégies de purge. Cliquez sur Stratégie de déduplication. La stratégie est activée par défaut.
 - Dans les onglets Sauvegarde complète et Sauvegarde incrémentielle/différentielle, spécifiez une stratégie de purge comme souhaité. La valeur par défaut est de 4 semaines pour les sauvegardes complètes et de 2 semaines pour les sauvegardes incrémentielles/différentielles.
 - Dans l'onglet Divers, choisissez les options souhaitées.
 - Purger les sessions annulées du disque : utilisez cette option pour supprimer les sessions dans l'unité de destination après qu'une sauvegarde vers l'unité de destination a été annulée.
 - Purger les sessions échouées du disque : utilisez cette option pour supprimer les sessions dans l'unité de destination après qu'une sauvegarde vers l'unité de destination a échoué.

Ces deux options permettent de récupérer de l'espace disque aussi rapidement que possible.

- Si vous utilisez une unité de déduplication comme unité de stockage intermédiaire dans un job de stockage intermédiaire, vous pouvez définir les stratégies de copie et de purge en cliquant sur l'onglet Stratégies. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Spécification de stratégies de copie et de purge pour les sauvegardes de stockage intermédiaire sur disque</u> (page 239).
- Les jobs de stockage intermédiaire qui utilisent des unités de déduplication aussi bien pour l'emplacement de stockage intermédiaire que pour la destination finale comportent deux stratégies de purge.

Une stratégie de purge est toujours activée. Vous ne pouvez pas la désactiver mais vous pouvez modifier sa planification.

Comment fonctionne le chiffrement et la compression avec la déduplication

La compression et le chiffrement ne sont pas pris en charge en cas d'utilisation avec les unités de déduplication. Toutefois, dans les jobs de stockage intermédiaire, la compression et le chiffrement ne sont pas pris en charge lors de la phase de stockage intermédiaire, mais ils le sont lors de la phase de migration, seulement si la destination finale spécifiée n'est pas une unité de déduplication. Le tableau ci-dessous répertorie les options disponibles en fonction de l'unité spécifiée.

Remarque : For more information about Arcserve Backup encryption and compression options, including limitations and considerations, see <u>Backup Manager</u> <u>Encryption/Compression Options</u> (page 172).

Emplacement de stockage intermédiaire	Final Destination	Options de compression/chiffrement disponibles		
Non-deduplication device	Non-deduplication device	Toutes les options sont disponibles.		
Non-deduplication device	Unité de déduplication	Options Chiffrer les données non autorisées Options Compresser les données non autorisées		
Unité de déduplication	Non-deduplication device	Encrypt Data options: "at Backup Server During Migration"		
		Compress Data options: "at Backup Server"		
		Remarque : Compression must be specified with the encryption option "at Backup Server During Migration."		
Unité de déduplication	Unité de déduplication	Les options Chiffrer les données ne sont pas autorisées. Les options Compresser les données ne sont pas autorisées. Vous pouvez toujours les sélectionner, mais un message d'erreur s'affiche.		

Affichage des résultats de la compression après déduplication

A la fin d'un job de sauvegarde par déduplication, vous pouvez afficher dans le journal d'activité les taux de compression atteints. La compression est indiquée sous forme de taux et de pourcentage. Ces informations sont également stockées dans la base de données Arcserve Backup : vous pouvez donc les afficher dans l'historique des jobs au niveau session, job et noeud.

- Dans le gestionnaire de restauration, vous pouvez afficher des informations sur le taux de compression au niveau session.
- Dans les gestionnaires de sauvegarde, de restauration ou d'unités, vous pouvez afficher les taux de compression au niveau unité/bande.
- Dans le gestionnaire de rapports, vous pouvez afficher le taux de compression d'une session dans Détails de session et Rapports de session. Vous pouvez afficher le taux de compression au niveau unité ou noeud dans le rapport du tableau de bord.

Le taux de compression est obtenu en divisant la quantité de données réelles à stocker par la quantité de données stockées après déduplication, exprimé sous forme de taux ou de pourcentage.

Sauvegarde des unités de déduplication

Les fichiers d'index et de données produits par un job de sauvegarde par déduplication sont essentiels pour la restauration correcte des données dédupliquées. Si ces fichiers sont endommagés, Arcserve Backup ne peut pas rechercher et rassembler les fragments de données nécessaires pour reconstituer le flux de données d'origine, même si les données dédupliquées sont intactes. Vous pouvez sauvegarder les fichiers des unités de déduplication mais vous devez tout d'abord comprendre les considérations importantes qui suivent.

- Les fichiers d'une unité de déduplication sont normalement ignorés par les jobs de sauvegarde locaux (l'unité de déduplication et Arcserve Backup se trouvent sur le même ordinateur). Toutefois, vous pouvez les y inclure en sélectionnant Options globales, puis Sauvegarder les données des unités de déduplication ou les données du référentiel de données RPS UDP dans l'onglet Opération.
- Les fichiers d'une unité de déduplication sont normalement inclus dans les jobs de sauvegarde distants (l'unité de déduplication et Arcserve Backup se trouvent sur des ordinateurs différents). En plus, les fichiers de déduplication de données peuvent résider sur les mêmes ordinateurs distants ou des différents. La sauvegarde ne collecte les données des unités de déduplication présentes sur plusieurs ordinateurs pour préserver la cohérence des données. Toutefois, il est possible que les fichiers de données et d'index soient désynchronisés en cas d'exécution simultanée d'autres jobs de sauvegarde sur l'unité de déduplication pendant la sauvegarde de cette unité. Nous vous recommandons donc d'activer la licence Agent for Open Files Arcserve Backup et d'utiliser des unités de déduplication sur des ordinateurs qui prennent en charge VSS (Microsoft Volume Shadow Copy Service). Pour plus d'informations, consultez la section Sauvegarde des fichiers d'unités de déduplication.
- La sauvegarde des fichiers des unités de déduplication nécessite une licence Agent for Open Files.

Pour plus d'informations sur la restauration d'unités de déduplication, voir <u>Restauration</u> de fichiers d'unités de déduplication (page 851).

Comment répliquer des unités de déduplication avec Arcserve Replication

Les unités de déduplication peuvent stocker des données depuis de nombreuses sources de données, ce qui rend la protection de ces unités essentielle. Vous pouvez utiliser Arcserve Replication pour répliquer des données d'unité de déduplication, en ajoutant une autre couche de protection à votre environnement Arcserve Backup.

La réplication d'unités de déduplication à l'aide de Arcserve Replication nécessite que vous installiez le moteur Arcserve Replication sur les deux serveurs, maître et de réplication. Pour plus d'informations, consultez le *Manuel d'installation de Arcserve Replication*.

- Le serveur local qui héberge l'unité de déduplication que vous souhaitez répliquer doit être désigné en tant que serveur maître.
- Le serveur qui exécute Windows Server 2003 ou version ultérieure doit être désigné en tant que serveur de réplication.

Remarque : After you install the Arcserve Replication Engine on both the Master and Replica servers, you must create and configure a Arcserve Replication scenario for the deduplication device that you wish to protect. En cas d'échec d'une unité de déduplication, vous pouvez restaurer les données à l'aide du cliché VSS généré par Arcserve Replication.

Création de scénarios Arcserve Replication pour des unités de déduplication

La procédure suivante est proposée pour répliquer des unités de déduplication à l'aide de scénarios Arcserve Replication, et plus spécialement d'un scénario de serveur de fichiers Arcserve Replication. Pour plus d'informations, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur Arcserve Replication.

Important : Le serveur maître correspond à l'hôte local pour l'unité de déduplication que vous voulez répliquer.

Pour créer des scénarios Arcserve Replication pour des unités de déduplication

- 1. A partir du gestionnaire Arcserve Replication, choisissez Scénario, Nouveau, ou cliquez sur le bouton Nouveau scénario de la barre d'outils pour lancer l'Assistant de création de scénarios.
- 2. A l'écran Bienvenue, sélectionnez Créer un scénario, sélectionnez un groupe approprié, puis cliquez sur Suivant.
- 3. A l'écran Sélectionner le serveur et Type de produit, sélectionnez le serveur de fichiers, la réplication et le scénario de récupération de données, ainsi que le test d'intégrité pour Assured Recovery. Vous devez choisir l'option Test d'intégrité pour Assured Recovery (AR) pour générer les clichés VSS utilisés pour la récupération des unités de déduplication ayant échoué. Click Next to continue.
- A l'écran Hôtes des serveurs maîtres et de réplication, fournissez un Nom de scénario. Par exemple, Unités de déduplication Saisissez le nom d'hôte ou l'adresse IP et le numéro de port des serveurs maître et de réplication. Click Next to continue.
- 5. Patientez jusqu'à la fin de la vérification du moteur. Si nécessaire, cliquez sur Installer pour mettre à niveau le moteur sur un ou sur les deux serveurs, puis cliquez sur Suivant pour continuer.

6. A l'écran Répertoires racine maîtres, sélectionnez le dossier du fichier de données d'unité de déduplication et le dossier du fichier d'index. Click Next to continue.

File Filter	
No filter O Include files O Exclude files	
[Apply
index index Program Files Fries System Volume Information WINDOWS Windex Windex Fries Fries System Volume Information Fries System Volume Information System Volume Information	▲ ♥ • 000 ♥ • DedupeData ♥ • HEADER.C
Directories	Filter
□ Directories □ C:/index □ F:/data	

7. A l'écran Répertoires racine de réplication, sélectionnez le dossier du fichier de données sur le serveur de réplication. En raison de la taille du cliché VSS, nous vous recommandons de placer les fichiers d'index et de données pour l'unité de déduplication en cours de réplication sur le même volume. Click Next to continue.

iger	Replica Root Directories Select the Root Directories on the Replica host.					
	Replica Root Directories			Master Root Directories		
	🖃 🗁 Directories					
	🛄 E:/index		C:/index			
	🛄 E:/data		F:/data			
📄 Brov	wse and Select Replica Directory	- D ×				
	Select target directory in 192.168.1.6					
⊡- _	192.168.1.6					
÷	G C:/					
	🕪 E:/					
	E- index					
	Program Files					
	System Volume Information					

- 8. A l'écran Propriétés du scénario, acceptez les valeurs par défaut et cliquez sur Suivant pour continuer.
- 9. A l'écran Propriétés maître et de réplication, acceptez les valeurs par défaut et cliquez sur Suivant pour continuer.

- Patientez jusqu'à la fin de la vérification du scénario. Si des erreurs ou des avertissements sont répertoriés, résolvez-les avant de poursuivre. Click Next to continue.
- 11. Dans l'écran Exécuter le scénario, cliquez sur Terminer.

Avant de pouvoir exécuter le scénario, vous devez terminer la procédure Configurer des scénarios Arcserve Replication pour les unités de déduplication.

Remarques sur la configuration des scénarios d'unité de déduplication de Arcserve Replication

Pour répliquer des unités de déduplication à l'aide de Arcserve Replication, il existe deux méthodes de configuration à prendre en compte :

- Type de réplication en ligne : l'unité de déduplication est répliquée sur le serveur de réplication en temps réel. Cela peut influer sur les performances de l'unité, mais vous pouvez y remédier en configurant le spool de scénario sur un disque dur différent. Pour plus d'informations sur la taille du spool, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur Arcserve Replication.
- Type de réplication planifié : l'unité de déduplication est répliquée sur le serveur de réplication à l'heure que vous planifiez. Si vous spécifiez une heure pendant laquelle aucun job n'est exécuté, l'impact est minimal sur l'unité.

Configuration de scénario de réplication Arcserve Replication en ligne pour des unités de déduplication

Arcserve Backup vous permet de configurer des scénarios de réplication Arcserve Replication sur des unités de déduplication.

Pour configurer des scénarios en vue d'une réplication en ligne

- 1. A partir du gestionnaire Arcserve Replication, sélectionnez le scénario que vous avez créé pour répliquer l'unité de déduplication.
 - a. Cliquez sur l'onglet Propriétés pour ce scénario.
 - b. Définissez la réplication, la propriété du mode par En ligne.

- 2. Dans le gestionnaire Arcserve Replication, sélectionnez le serveur maître auquel l'unité de déduplication est localement connectée.
 - a. Cliquez sur l'onglet Propriétés pour ce serveur.
 - Définissez le spool, la propriété de répertoire de ce spool avec un dossier sur un disque dur différent de l'unité de déduplication. Les performances sont ainsi améliorées.
- 3. A partir du gestionnaire Arcserve Replication, sélectionnez le serveur de réplication.
 - a. Cliquez sur l'onglet Propriétés pour ce serveur.
 - b. Activez la propriété Tâches planifiées, Test d'intégrité de réplication pour Assured Recovery, Action lors d'un test réussi, Créer un cliché instantané (VSS).
 - c. Définissez ses propriétés enfants comme vous le souhaitez :
 - Nombre de clichés à conserver : 10 est utilisé comme exemple. Augmentez ou diminuez cette valeur, selon votre choix.
 - Volume de stockage des clichés instantanés : par défaut
 - Taille de stockage maximum par volume : illimitée
 - d. Définissez la propriété Tâches planifiées, Test d'intégrité de réplication pour Assured Recovery, Planificateur.
- 4. Enregistrez les modifications.

Exécutez le scénario de réplication d'unité de déduplication.

Configuration de scénarios de déduplication de Arcserve Replication planifiés pour des unités de déduplication

Lorsque vous utilisez la réplication planifiée pour votre scénario de réplication d'unité de déduplication, vous devez générer manuellement des clichés VSS, afin de restaurer des données en cas de panne d'unité.

Pour configurer des scénarios en vue d'une réplication planifiée

- 1. A partir du gestionnaire Arcserve Replication, sélectionnez le scénario que vous avez créé pour répliquer l'unité de déduplication.
 - a. Cliquez sur l'onglet Propriétés pour ce scénario.
 - b. Définissez la réplication, la propriété du mode par Planification.
 - c. Planifiez la réplication à 0:00 quotidiennement.
- 2. A partir du gestionnaire Arcserve Replication, sélectionnez le serveur de réplication.
 - a. Cliquez sur l'onglet Propriétés pour ce serveur.
 - b. Activez la propriété Tâches planifiées, Test d'intégrité de réplication pour Assured Recovery, Action lors d'un test réussi, Créer un cliché instantané (VSS).
- 3. Enregistrez les modifications.

- 4. Exécutez le scénario de réplication d'unité de déduplication.
- 5. Génération manuelle des clichés VSS :
 - a. Sélectionnez le serveur de réplication pour le scénario de réplication d'unité de déduplication que vous avez créé.
 - b. Cliquez sur le bouton Test d'intégrité de réplication dans la barre d'outils du gestionnaire Arcserve Replication.
 - Lorsque l'écran Test de réplication pour Assured Recovery s'affiche, cliquez sur OK pour démarrer.

Sauvegarde des données à l'aide de la déduplication globale

La déduplication globale recherche des redondances entre les sessions de sauvegarde du lecteur C:\ sur différents ordinateurs qui sont sauvegardés sur la même unité de déduplication. En général, le lecteur C:\ d'un ordinateur donné contient les fichiers du système d'exploitation, qui présentent habituellement une redondance élevée. En plus des volumes systèmes, la déduplication Globale gère également des sessions Oracle RMAN.

La déduplication globale se produit toutes les 6 heures et ne peut pas avoir lieu lorsqu'un job de sauvegarde ou de purge est actif et elle est interrompue si les deux jobs doivent accéder au même fichier de session.

Pour effectuer une déduplication globale, définissez un job de sauvegarde normalement, vérifiez que l'option Activer la déduplication globale est sélectionnée dans Configuration du groupe d'unités de déduplication et que vous avez sélectionné les lecteurs C:\ des différents ordinateurs spécifiés comme source de la sauvegarde.

Pour sauvegarder des données à l'aide de la déduplication globale :

- 1. Dans Configuration du groupe d'unités de déduplication, vérifiez que l'option Activer la déduplication globale est sélectionnée (elle l'est par défaut).
- 2. Dans le gestionnaire de sauvegarde, définissez un job de sauvegarde normalement.
- Dans l'onglet Source, sélectionnez les répertoires du volume Windows C:\ d'ordinateurs différents.
- (Facultatif) Si vous utilisez le stockage intermédiaire, cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et sélectionnez un groupe d'unités de déduplication.
- 5. Dans l'onglet Destination, sélectionnez un groupe d'unités de déduplication.
- 6. Terminez la définition du job normalement.
- 7. Exécutez le job.

Récupération de données dédupliquées

Un job de restauration de données dédupliquées suit la même procédure qu'un job de restauration normal. La récupération après sinistre prend en charge la déduplication et suit la même procédure qu'une récupération après sinistre normale.

Les utilitaires Arcserve Backup prennent également en charge les unités de déduplication.

Remarque : The Purge utility is assigned a lower priority than Backup, Restore, Merge and Scan. La purge est ignorée lorsque des jobs de sauvegarde, de restauration, de fusion ou d'analyse sont actifs sur la même unité de déduplication. Les jobs de sauvegarde, de restauration, de fusion et d'analyse sur une unité de déduplication où une session de purge est déjà en cours ont priorité et arrêtent la session de purge.

Restauration de données dédupliquées

Le processus de restauration des données enregistrées sur des unités de déduplication est similaire au processus des systèmes de fichiers normaux. Vous devez restaurer à partir d'un disque, même si vous avez migré les données vers une bande lors d'un job de stockage intermédiaire.

Informations complémentaires :

Restauration des données (page 293)

Restauration par session sur des unités de déduplication

Si une unité de déduplication contient de nombreuses sessions, vous pouvez utiliser l'option Dernier nombre de jours pour filtrer les résultats. Lorsque vous développez l'unité, une barre de progression apparaît. Vous pouvez annuler la progression pour afficher un menu contextuel, puis sélectionner une session cible dans l'unité développée à restaurer. Vous pouvez également développer les sessions restantes à l'aide de l'option Afficher plus du menu contextuel.

Restauration des fichiers d'unités de déduplication

Si vous avez sauvegardé explicitement les fichiers de données et d'index d'une unité de déduplication, vous pouvez restaurer les données dédupliquées. Procédez comme suit pour restaurer les fichiers d'une unité de déduplication.

- Accédez au noeud sur lequel les fichiers d'index sauvegardés sont stockés.
- Choisissez les sessions correctes.

- Choisissez les fichiers d'index ou de données que vous souhaitez restaurer.
- Restaurez à un autre emplacement.
- Supprimez l'unité de déduplication d'origine pour éviter les conflits.
- Créez une nouvelle unité de déduplication configurée pour utiliser les dossiers d'index et de données restaurés.
- Arrêtez, puis redémarrez le moteur de bandes afin de rendre non valide toute opération en cours lors du lancement de la sauvegarde.
- Fusionnez la nouvelle unité de déduplication afin que les enregistrements correspondent à l'unité physique.

Remarque : L'opération de fusion est peut être incomplète ou a échoué si des sessions sont actives sur l'unité de déduplication sauvegardée.

Restauration des unités de déduplication à l'aide de Arcserve Replication/clichés VSS

En cas d'échec d'une unité de déduplication, pouvez récupérer les données stockées dessus, à l'aide des clichés VSS.

Pour récupérer une unité de déduplication ayant échoué

- 1. A partir du gestionnaire Arcserve Replication, arrêtez le scénario de réplication.
- 2. Affichez le cliché VSS :
 - a. Cliquez sur Affichage de cliché et sélectionnez le cliché à partir duquel vous voulez effectuer la restauration.
 - b. Sélectionnez Afficher comme lettre d'unité pour démarrer le processus de restauration.

Select replica host:									
192.168.1.6				-	Add H	lost N	lame/IP		
Available snapshots for selected replica:									
Scenario Name	Snaps	Cre 🔺	Creat	Is Expos	Expo	ose	Source P	Storage Path	Locked for
FileServer	{4c02	12/16/	AR	False			E:/	E:/	False
FileServer	{bedf	12/16/	AR	True	J:Z		E:/	E:/	False
FileServer	{8c3a	12/16/	AR	False	· 💕	Exp	ose under Fo	lder	False
					?			Letter	
						Mou	nt under Fol	der	
					\bigcirc	Mou	nt as Drive L	etter	
					*	Unm	iount		
					×	Dele	te		
					٢	Refr	resh		

3. Connectez-vous au serveur de réplication, ouvrez l'unité affichée et copiez les fichiers d'index et de données affichés à un autre emplacement.



- 4. A partir du gestionnaire d'unités Arcserve Backup, supprimez l'unité de déduplication ayant échoué. Cette unité doit être supprimée pour éviter tout conflit au cours duquel deux unités existent avec les mêmes nom de bande, ID aléatoire et numéro de séquence.
- A partir du gestionnaire d'unités Arcserve Backup, créez une nouvelle unité de déduplication à l'aide des chemins d'accès aux fichiers d'index et de données qui viennent d'être copiés. Pour plus d'informations, voir <u>Création d'unités de</u> <u>déduplication</u> (page 835).
- 6. Arrêtez et redémarrez le moteur de bande, afin de vous assurer qu'aucune opération en cours pendant l'initiation de la sauvegarde n'est validée.
- 7. Fusionnez la nouvelle unité de déduplication, afin que l'enregistrement de bande de la base de données soit mis à jour pour correspondre à la bande de déduplication physique. Pour cela, utilisez l'option Fusion des en-têtes de session uniquement de l'option globale de fusion dans le menu Base de données. L'opération de fusion est peut être incomplète ou a échoué si des sessions sont actives sur l'unité de déduplication sauvegardée.

Vous devez éventuellement créer un nouveau scénario Arcserve Replication pour répliquer les nouveaux chemins d'accès à la déduplication. Pour utiliser le scénario distant, vous pouvez restaurer le cliché avec les chemins d'accès à la déduplication précédent, mais vous devrez préalablement supprimer ou déplacer tout fichier qui y est actuellement stocké.

Jobs d'analyse avec déduplication

L'exécution d'un job d'analyse avec déduplication est la même que pour un job d'analyse normal. Si vous le souhaitez, cliquez sur Contrôle de l'état des médias pour accéder aux options de contrôle de l'état des médias, puis cliquez sur l'option Activer le contrôle de l'état des médias.

L'analyse avancée fonctionne avec tous les types de média mais pour les unités de déduplication, où des centaines de sessions sont stockées, elle analyse de façon aléatoire les sessions qui respectent vos critères afin de vérifier que les données peuvent être récupérées.

Vous pouvez analyser toutes les données (option par défaut) ou uniquement les en-têtes de session ; vous pouvez également définir des options de filtre. Vous pouvez spécifier un seul noeud ou plusieurs noeuds, en séparant les noms par des virgules dans le champ fourni. Vous ne pouvez pas spécifier de groupes * pour les jobs d'analyse avancée de déduplication mais vous pouvez spécifier une bande * dans un groupe donné ou sélectionner une bande particulière. Le job analyse les sessions qui correspondent à vos critères de sélection et se répète périodiquement jusqu'à ce qu'il soit supprimé.

Remarque : Media Assure supports scanning only one group and is suspended by other jobs targeting the same media. Si elle est suspendue, l'erreur suivante se produit : E3708 Impossible de réserver le groupe <nom_groupe> dans <minutes> minutes.

Informations complémentaires :

Utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias (page 34)

Jobs de fusion avec déduplication

Le processus d'exécution d'un job de fusion avec déduplication est le même que celui d'un job de fusion normal. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Utilitaire</u> <u>de fusion</u> (page 31).

Jobs avec rotation GFS sur des unités de déduplication

Les unités de déduplication ne peuvent pas être affectées à des pools de médias ; vous devez donc tenir compte des considérations suivantes lorsque vous configurez un schéma GFS ou de rotation sur ces unités.

Lorsque vous sélectionnez une unité de déduplication comme unité de destination dans une opération de stockage intermédiaire pour un job GFS ou de rotation, vous n'êtes pas autorisé à spécifier le nom d'un pool de médias. Vous êtes autorisé à soumettre le schéma GFS ou de rotation sans pool de médias.

- Lorsque vous sélectionnez une unité de déduplication comme unité de destination dans un job GFS ou de rotation pour une opération sans stockage intermédiaire, le pool de médias n'est pas utilisé et le média n'est jamais écrasé. Les données sont écrites sur le média formaté dans le groupe d'unités de déduplication, s'il en existe un. Si tel n'est pas le cas, un média vierge est formaté avec la date et l'heure actuelles.
- Lorsque vous sélectionnez une unité de déduplication comme unité de destination pour un job GFS ou de rotation dans une opération de stockage intermédiaire, le comportement de la phase de stockage intermédiaire reste inchangé mais la phase de migration n'utilise jamais de pool de médias et n'écrase jamais de média. Les données sont ajoutées au média formaté dans le groupe d'unités de déduplication, s'il en existe un. Si tel n'est pas le cas, un média vierge est formaté avec la date et l'heure actuelles.
- Pour une rotation GFS ou normale, que l'option Ajouter au média soit sélectionnée ou non, les jobs de sauvegarde enregistrés sur des unités de déduplication se comportent de la même façon.

Remarque : For more information about GFS rotations, see <u>Rotation Schemes</u> (page 130).

Purge des unités de déduplication

La purge d'une unité de déduplication est différente de la purge d'un système de fichiers de stockage intermédiaire. Lors de la purge d'un système de fichiers de stockage intermédiaire, Arcserve Backup supprimé immédiatement le fichier de session. Mais pour la purge d'une session de déduplication, Arcserve Backup renomme le fichier de hachage de session en .hash_ToPurge et met à jour le compteur de référence. En d'autres termes, la session est simplement marquée comme purgée, mais elle n'est pas vraiment supprimée, car d'autres sessions peuvent encore pointer vers les données d'origine.

Le compteur de référence stocké dans les fichiers d'index est réduit. When the reference counter reaches 0, no more hashes referencing the original data exist and the data chunk is now considered to be a "hole." When Arcserve Backup finds data files with holes greater than 25%, disk space is reclaimed by a purge thread that runs every 6 hours.

Fragmentation du disque

Pour réduire la fragmentation du disque, la première sauvegarde d'une session donnée se voit toujours allouer de l'espace par incréments de 1 Go, jusqu'à la fin de la session. En cas d'écriture par quatre flux, chaque flux utilise un bloc pré-alloué d'espace disque.

Le dernier bloc de 1 Go de données est arrondi à la baisse de façon à ce que le fichier de données occupe la taille réelle de la session compressée, une fois le processus de déduplication terminé. Cette approche permet de garantir la fragmentation du disque en blocs de 1 Go.

Il est réservé uniquement aux sauvegardes vers des unités de déduplication et uniquement à la première sauvegarde d'un répertoire racine sur une unité.

Pour les jobs de sauvegarde consécutifs, la quantité de données physiquement écrites sur le disque est censée être faible.

Supprimer des sessions de sauvegarde par déduplication

Arcserve Backup supprime des sessions de sauvegarde par déduplication des unités de déduplication en se basant sur la stratégie de purge (période de conservation) qui était spécifiée lorsque vous avez soumis le job de sauvegarde. Toutefois, les sessions de sauvegarde par déduplication peuvent devenir périmées ou redondantes avant l'expiration de la période de conservation spécifiée. Arcserve Backup vous permet de supprimer des sessions de sauvegarde par déduplication pour que vous puissiez libérer de l'espace disque et supprimer des informations de session périmées et redondantes de la base de données de Arcserve Backup.

Lorsque vous supprimez des sessions de sauvegarde par déduplication, Arcserve Backup se comporte de la façon suivante :

- Si les sessions supprimées sont référencées par d'autres sessions de sauvegarde par déduplication, les informations à propos des sessions sont supprimées immédiatement de la base de données Arcserve Backup. Toutefois, Arcserve Backup ne peut pas récupérer l'espace disque jusqu'à ce que les sessions supprimées ne soient plus référencées par d'autres sessions de sauvegarde par déduplication.
- Lorsque les sessions supprimées ne sont pas référencées par d'autres sessions de sauvegarde par déduplication, les informations concernant les sessions sont supprimées de la base de données Arcserve et l'espace disque est récupéré immédiatement.

Important : La suppression des sessions de sauvegarde par déduplication est un processus irréversible. Vous ne pouvez pas récupérer de sessions de sauvegarde par déduplication supprimées.

Suivez ces étapes:

- 1. Dans le menu Démarrage rapide de la page d'accueil de Arcserve Backup, cliquez sur Restaurer.
- 2. Dans le gestionnaire de restauration, cliquez sur l'onglet Source.

Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

L'arborescence de répertoires de sessions s'affiche.

- 3. Développez Sessions pour afficher les unités contenant des sessions de sauvegarde.
- 4. Accédez à l'unité de déduplication contenant les sessions que vous souhaitez supprimer.

Développez l'unité de déduplication pour afficher les sessions de sauvegarde par déduplication stockées sur l'unité.

5. Localisez et sélectionnez les sessions que vous voulez supprimer.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur les sessions que vous voulez supprimer et cliquez sur l'option Supprimer les sessions dans le menu contextuel.

Lorsque vous y êtes invité, cliquez sur Oui pour supprimer les sessions sélectionnées.

Les sessions sont supprimées.

Rapports de déduplication

Les rapports Arcserve Backup ont été modifiés pour inclure les statistiques de déduplication. Pour plus d'informations, reportez-vous à <u>Catégories de rapports</u> (page 765).

Chapitre 13: Sauvegarde des données brutes et restauration de disques physiques et de volumes

Cette section contient les rubriques suivantes:

Présentation de la restauration et de la sauvegarde brute (page 859) Fonctionnement de la sauvegarde brute (page 860) Activer la restauration et la sauvegarde de données brutes (page 862) Réaliser la sauvegarde de données brutes d'un disque ou d'un volume physique (page 863) Restauration de sauvegarde brute (page 864)

Présentation de la restauration et de la sauvegarde brute

Arcserve Backup vous permet de sauvegarder et de restaurer des disques physiques et des volumes physiques qui peuvent avoir ou pas un système de fichiers. Cette fonctionnalité vous permet par exemple de sauvegarder les éléments suivants :

- Clichés de la base de données Oracle
- Partitions du système de fichiers non Windows
- Partitions ou volumes anonymes, c'est-à-dire, des volumes sans lettre du lecteur
- Tout cliché monté comme un disque sur le système client

Critères de licence pour la sauvegarde des données brutes des disques et des volumes physiques

Vous devez avoir les licences suivantes pour utiliser la fonctionnalité de sauvegarde brute des disques et des volumes physiques :

- Licence pour l'agent client Arcserve Backup pour chaque serveur sur lequel vous voulez utiliser la fonctionnalité
- Licence pour le module Entreprise Arcserve Backup pour chaque serveur à partir duquel vous voulez sauvegarder les agents clients

Exemple : Licensing requirements for raw backup of physical disks and volumes

Si vous voulez utiliser la fonctionnalité de sauvegarde brute des disques et des volumes physiques sur les serveurs A, B et C, vous devez installer une licence pour l'Agent client Arcserve Backup sur les trois serveurs. En plus, vous devez enregistrer une licence pour le module Entreprise sur le serveur de sauvegarde à partir duquel vous sauvegardez ces trois serveurs.

Fonctionnement de la sauvegarde brute

Pour réaliser une sauvegarde brute des disques et des volumes physiques, Arcserve Backup obtient un accès exclusif à l'unité, qui permet à Arcserve Backup de capturer une image de sauvegarde cohérente. Arcserve Backup lit les données de façon séquentielle, par blocs et copie ensuite l'image vers l'unité de stockage intermédiaire ou le serveur Arcserve Backup.

Fonctions prises en charge

Vous pouvez utiliser les fonctions de Arcserve Backup suivantes avec la sauvegarde brute et la restauration :

- Estimation de la sauvegarde
- Compression
- Chiffrement

Restrictions dans la réalisation des opérations de sauvegarde brute et de restauration

Prenez en compte les restrictions suivantes lors de la réalisation d'une sauvegarde brute de disques et de volumes physiques :

- Arcserve Backup ne prend pas en compte l'exécution de sauvegardes incrémentielles brutes et l'exécution de sauvegardes différentielles. Si vous soumettez un tel job de sauvegarde, Arcserve Backup le changera automatiquement en job de sauvegarde complet.
- Arcserve Backup n'exécute pas de sauvegardes en utilisant la technologie de cliché, Service de cliché instantané de volumes.
- Arcserve Backup ne prend pas en charge la sauvegarde et la restauration de disques physiques ou de volumes physiques pour des clusters. Par conséquent, ces unités ne s'afficheront pas sous le noeud virtuel du cluster dans l'onglet Source du gestionnaire de sauvegarde.

- Arcserve Backup ne prend pas en charge la sauvegarde et la restauration de disques physiques ou de volumes physiques pour médias amovibles. Par conséquent, ces unités ne s'afficheront pas dans l'onglet Source du gestionnaire de sauvegarde.
- Les jobs de sauvegarde peuvent échouer lorsque Arcserve Backup ne peut pas obtenir un accès exclusif à l'unité.
- Le job de sauvegarde échoue lorsque vous effectuez une sauvegarde des données brutes pour les environnements Windows 2003, Windows 2008 et Windows Vista et que les volumes physiques restent ouverts.
- Lorsqu'un disque physique dynamique est restauré vers un autre disque physique, Arcserve Backup ne copie pas les informations de partition vers le disque physique de destination. Par conséquent, les volumes et les partitions du disque physique source ne s'affichent pas sur le disque physique de destination après la restauration. En d'autres mots, vous ne pouvez restaurer des disques dynamiques que vers leur emplacement d'origine. En plus, si vous avez des disques dynamiques multiples, vous devez alors restaurer tous ces disques dynamiques vers leurs emplacements d'origine pour rétablir le partitionnement du volume d'origine.

La raison pour la restauration des disques dynamiques vers leur emplacement d'origine est la suivante :

La table de partitions sur un disque dynamique ne contient pas une entrée pour chaque volume sur le disque parce que les informations sur le volume sont stockées dans la base de données du disque dynamique. Chaque disque dynamique d'un système contient une réplique de cette base de données du disque dynamique. L'emplacement de la base de données est déterminé par le style de partition du disque.

- Sur les disques MBR (enregistrement de démarrage principal), la base de données est contenue dans le dernier 1 mégaoctet (Mo) du disque.
- Sur les disques GPT (table de partition de l'identificateur global unique), la base de données est contenue dans une partition d'1 Mo, réservée (masquée), appelée la partition de la métadonnées LDM (Gestionnaire de disque logique).

En conséquence, sauf si cette base de données est écrite sur le disque pendant la restauration, les informations de partition ne peuvent pas être restaurées. Pour un système avec de multiples disques dynamiques, tous les disques doivent être restaurés vers leurs emplacements d'origine parce que chaque disque contient une copie de la base de données et les copies de la base de données doivent être identiques pour restaurer les informations de partition d'origine.

- Les volumes physiques correspondant à des volumes de démarrage ou des volumes système et les disques sur lesquels ces volumes physiques résident ne sont pas affichés dans l'onglet Source du gestionnaire de sauvegarde.
- L'option de filtrage n'est pas disponible pour la sauvegarde brute et la restauration des disques et des volumes physiques.

Convention d'attribution d'un nom de volumes et de disques physiques

Après avoir activé la sauvegarde brute et la restauration, vous pouvez afficher les disques et les volumes physiques qui sont connectés à l'agent dans le gestionnaire de sauvegarde sous l'onglet Source. L'illustration suivante montre une section de l'onglet Source qui a affiché les volumes physiques :

Accessve Enclose - [Enclose]	
	No. 1 An
	NA DA
and a marter of strange a features a	
Goog Van 💌 Deterer Brog Sone Sone	Salar 1, 1, 1, 1, 1 Agent face Update Breet
C - D R. Clevel Aprel	Tane - Type Six LatHoffedbae Onder #206.04
	Times are no livera to diplay in this view.
Dial Physiolites, Dak Co	
Comparison of the Contract of	
ii) 🖬 🏠 SelSenveniteter	
H- CI II Mosef 10, Immy	
Mousefil Sweffard Server	
- D Microsoft Exchange Server	
- Li Li streno Server	
- D Late Denne Server	4
1 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	Physical/teleses_Disk 0_E:
R- L O Arcame Replication Scenarios	
8-11 C Accerve UOPDID Apent for Hindens	Properties
21-12 and decomine UCP Residency Paul Servers	
8: D 💭 Where Systems 8: D Microsoft Higgs - F Systems	Additional Information Hotel Information Information
Li 🐑 Perfored Shana/Hadvina	Agent Type Agent Type Physical Volume Physical Volume
E - D - Exchange Organization	Sm 28.81 08

PhysicalDisk_<ID disque> :

Indique un disque physique. <ID disque> représente la balise d'identification du disque. Arcserve Backup et le gestionnaire de disques Windows affichent l'ID de disque de la même façon.

PhysicalVolume_<Id de disque>_<Id de volume>

Indique un volume physique. <ID de volume> est une lettre du lecteur ou le GUID. Le GUID est un numéro hexadécimal qui s'affiche uniquement lorsque le volume est un volume sans nom (pas d'association de lettre du lecteur). Par exemple, PhysicalVolume_Disk 2_E : signifie que le volume E : réside sur le disque 2.

Activer la restauration et la sauvegarde de données brutes

La fonction de sauvegarde brute et de restauration des disques et des volumes physiques est désactivée par défaut. Vous devez activer l'option pour chaque agent.

Pour activer la sauvegarde brute et la restauration d'un disque ou volume physique

1. Dans le menu Démarrer de Windows, cliquez sur Démarrer, sélectionnez Programmes, Arcserve, Arcserve Backup, puis sur Administrateur de l'agent de sauvegarde.

La boîte de dialogue Administrateur de l'agent Arcserve Backup s'affiche.

2. Cliquez sur Options, puis Configuration.

La fenêtre Configuration s'affiche.

- 3. Cliquez sur Activer la sauv. et la restauration d'un disque/volume physique.
- 4. Cliquez sur OK.

La fonctionnalité de sauvegarde brute et de restauration est activée pour l'agent.

Réaliser la sauvegarde de données brutes d'un disque ou d'un volume physique

Vous pouvez réaliser une sauvegarde de données brutes d'un disque ou d'un volume physique en utilisant une des approches suivantes :

- Sauvegarde normale --vous permet de spécifier un groupe d'unités normal comme la destination de sauvegarde.
- Sauvegarde dédupliquée : permet de spécifier un groupe d'unités de déduplication comme destination de sauvegarde.
- Sauvegarde par stockage intermédiaire --vous permet de spécifier un groupe d'unités normal ou un groupe d'unités de déduplication comme emplacement de stockage intermédiaire, le dernier média de destination, ou les deux.

Remarque : You should not specify the same deduplication device group for the staging location and the final destination media for deduplication backups.

Pour réaliser des sauvegardes brutes d'un disque ou d'un volume physique

- 1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.
- 2. Dans la barre de navigation, cliquez sur Démarrage rapide, puis sur Sauvegarde.

Le gestionnaire de sauvegarde s'ouvre.

- 3. Spécifiez le type de sauvegarde.
- 4. (Facultatif) Sélectionner la case à cocher Activer le stockage intermédiaire.
- 5. Cliquez sur l'onglet Source et localisez les disques ou les volumes physiques que vous voulez sauvegarder.
- 6. Cliquez sur l'onglet Planification et spécifiez une planification pour le job de sauvegarde.
- 7. (facultatif) Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et spécifiez un groupe d'unités de stockage intermédiaire.

Remarque : The Staging Location tab displays only when you click the Enable Staging check box on the Start tab.

8. (facultatif) Cliquez sur l'onglet Stratégies et spécifiez les stratégies de stockage intermédiaire sur bande et les stratégies de copie du job.

Remarque : The Policies tab displays only when you click the Enable Staging check box on the Start tab.

- 9. Cliquez sur l'onglet Destination et sélectionnez le groupe d'unités pour stocker les données de sauvegarde.
- 10. Click Submit.

The Submit Job dialog opens.

11. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Remarque : Arcserve Backup verifies that you have a valid license for the Enterprise Module on the server where you want to run the backup job. Si Arcserve Backup détecte les licences requises, le job de sauvegarde est soumis. Si Arcserve Backup ne détecte pas les licences requises, le job de sauvegarde n'est pas soumis.

Sauvegarde de nœuds entiers

Lorsque vous sélectionnez un noeud entier à sauvegarder, Arcserve Backup ne réalise pas une sauvegarde brute des volumes physiques correspondant aux volumes du système de fichiers de Windows. L'Agent client pour Windows sauvegarde ces volumes de la manière traditionnelle. De plus, Arcserve Backup ne réalise pas de sauvegarde brute sur les disques physiques qui hébergent des volumes du système de fichiers, afin d'éviter de sauvegarder des données dupliquées.

Restauration de sauvegarde brute

Vous pouvez restaurer des sauvegardes brutes de disques et de volumes physiques en utilisant les approches suivantes :

- <u>Restaurer les données de sauvegarde vers un autre emplacement sous la forme</u> <u>d'un fichier binaire.</u> (page 865)
- <u>Restaurer les données de sauvegarde vers leur emplacement d'origine.</u> (page 865)
- <u>Restaurer les données de sauvegarde vers un autre disque ou volume physique.</u> (page 866)
Restauration vers un autre emplacement sous la forme d'un fichier

Arcserve Backup vous permet de restaurer les sauvegardes brutes de disques ou de volumes physiques vers un autre emplacement sous la forme d'un fichier binaire. Vous pouvez choisir d'écraser tous les fichiers, de renommer des fichiers, d'ignorer les fichiers existants ou de les écraser avec des fichiers plus récents.

Pour restaurer une sauvegarde brute vers un autre emplacement sous la forme d'un fichier binaire

- 1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.
- 2. Dans la barre de navigation, cliquez sur Démarrage rapide, puis sur Restauration.

La fenêtre du gestionnaire de restauration apparaît.

- 3. Cliquez sur l'onglet Source.
- 4. Accédez au disque physique source ou volume et sélectionnez-le.
- 5. Cliquez sur l'onglet Destination et sélectionnez un dossier sur un disque ou un volume physique.

Remarque : The restore destination must not be the same location as the source directory that you specified on the Source tab.

- 6. Cliquez sur l'onglet Planification et spécifiez une planification pour le job de restauration.
- 7. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

Le job de restauration est soumis et Arcserve Backup restaure les données de sauvegarde brutes vers les emplacements alternatifs sous la forme d'un fichier binaire.

Restaurer vers l'emplacement d'origine

Arcserve Backup vous permet de restaurer la sauvegarde brute d'un disque ou d'un volume physique vers le même emplacement d'où vous l'avez sauvegardé.

Pour restaurer une sauvegarde brute vers son emplacement d'origine

- 1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.
- Dans la barre de navigation, cliquez sur Démarrage rapide, puis sur Restauration.
 La fenêtre du gestionnaire de restauration apparaît.
- 3. Cliquez sur l'onglet Source.
- 4. Accédez au disque physique source ou volume et sélectionnez-le.

5. Click the Destination tab.

Vérifiez que l'option Restaurer les fichiers à leur(s) emplacement(s) d'origine est sélectionnée.

- 6. Cliquez sur l'onglet Planification et spécifiez une planification pour le job de restauration.
- 7. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

Le job de restauration est soumis et Arcserve Backup restaure les données de sauvegarde brutes vers leur emplacement d'origine.

Restaurer vers un autre disque ou volume physique

Vous pouvez restaurer la sauvegarde brute d'un disque ou volume physique vers un autre disque ou volume physique. Vous pouvez restaurer la sauvegarde brute d'un disque physique vers un autre disque physique et non pas vers un volume physique ; de même, vous pouvez restaurer à partir d'un volume physique vers un autre volume physique et non pas un disque physique.

Pour restaurer une sauvegarde brute vers un autre disque ou volume physique

- 1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.
- 2. Dans la barre de navigation, cliquez sur Démarrage rapide, puis sur Restauration.

La fenêtre du gestionnaire de restauration apparaît.

- 3. Cliquez sur l'onglet Source et sélectionnez le disque ou le volume physique source.
- 4. Cliquez sur l'onglet Destination et sélectionnez un disque ou volume physique différent de celui sélectionné comme source.
- 5. Cliquez sur l'onglet de Planification et choisissez quand vous souhaitez faire démarrer le processus de restauration.
- 6. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

La restauration démarre ou est enregistrée pour être exécutée à l'heure prévue.

Remarque : Before writing to the target device, Arcserve Backup compares the size of the target device with the size of the device in the backup session you have selected to restore. Si la taille de l'unité cible est plus petite, Arcserve Backup ne pourra pas restaurer le job avec succès.

Chapitre 14: Sauvegarde et récupération des données D2D/UDP

Cette section contient les rubriques suivantes:

Spécification des options de sauvegarde D2D/UDP (page 867) Procédure de traitement des sessions de sauvegarde chiffrées D2D/UDP par Arcserve Backup (page 868) Soumission de jobs de sauvegarde de noeuds D2D/UDP (page 869) Soumission de jobs de sauvegarde de noeuds UDP à l'aide de serveurs proxys (page 870) Soumission de jobs de sauvegarde statique contenant des données UDP (page 872) Soumission de jobs de sauvegarde dynamique contenant des données D2D/UDP (page 874) Récupération de données D2D/UDP avec une précision de niveau fichier (page 876) Récupération de données D2D/UDP avec une précision de niveau application (page 878) Récupération de fichiers et de dossiers à partir de points de récupération D2D/UDP (page 886) Récupération de données D2D/UDP à partir de sessions de données brutes (page 888) Configuration de Arcserve Backup pour la génération de fichiers de catalogue D2D/UDP (page 890)

Spécification des options de sauvegarde D2D/UDP

A partir du gestionnaire de sauvegarde, vous pouvez ouvrir la page d'accueil de D2D/UDP et spécifier des options de sauvegarde D2D/UDP. Les options de sauvegarde permettent de spécifier plusieurs éléments :

- La source de sauvegarde et la destination de sauvegarde
- Une planification pour chaque type de sauvegarde
- Des paramètres avancés pour les jobs de sauvegarde
- Des jobs de sauvegarde de pré-exécution/post-exécution

Suivez ces étapes:

- 1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.
 - Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Sauvegarde.

La fenêtre Gestionnaire de sauvegarde s'ouvre.

2. Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence des sources s'affiche.

3. Développez l'objet Serveurs D2D/UDP.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur D2D/UDP que vous voulez configurer et cliquez sur Modifier les paramètres de sauvegarde D2D/UDP dans le menu contextuel.

The D2D/UDP Backup Settings dialog opens.

4. Spécifiez les paramètres de sauvegarde requis pour vos sauvegardes D2D/UDP.

Remarque : For more information about specifying D2D/UDP backup settings, click Help on the Backup Settings dialog.

Procédure de traitement des sessions de sauvegarde chiffrées D2D/UDP par Arcserve Backup

D2D/UDP permet de protéger les données confidentielles par le chiffrement des données. Les données sont protégées à l'aide d'un mot de passe de chiffrement que vous spécifiez lors de la soumission de la sauvegarde. Pour récupérer les données D2D/UDP, lors de la soumission de la restauration, spécifiez ce mot de passe.

Pour sauvegarder des sessions D2D/UDP vers un média Arcserve Backup, ajoutez les serveurs D2D/UDP à l'arborescence des répertoires sources du gestionnaire de sauvegarde, sans quoi vous ne pourrez pas soumettre de sauvegardes. Pour ajouter des serveurs D2D/UDP à l'arborescence des répertoires sources, vous devez indiquer le nom de l'ordinateur D2D/UDP et les informations d'identification (nom d'utilisateur et mot de passe). Arcserve Backup utilise ces informations d'identification D2D/UDP pour récupérer le mot de passe de chiffrement D2D/UDP, pour déchiffrer les données et sauvegarder les données vers le média Arcserve Backup. Arcserve Backup stocke alors les sessions de sauvegarde D2D/UDP sur le média Arcserve Backup au format sans chiffrement.

Pour récupérer des données D2D/UDP à partir du média Arcserve Backup, le mot de passe n'est pas requis. Si vous voulez chiffrer les données D2D/UDP sur le média Arcserve Backup, vous pouvez spécifier des options de chiffrement Arcserve Backup lors de la soumission du job. Pour plus d'informations sur les options de chiffrement, reportez-vous à la section Options de chiffrement/compression du gestionnaire de sauvegarde du *Manuel d'administration*.

Soumission de jobs de sauvegarde de noeuds D2D/UDP

Arcserve Backup permet de sauvegarder des sessions D2D/UDP sur des médias Arcserve Backup. Les médias Arcserve Backup peuvent être des unités de systèmes de fichiers, des médias de bande, des unités NAS et autres unités résidant sur un réseau SAN. Les étapes de sauvegarde de données D2D/UDP sont identiques à celles requises pour sauvegarder des fichiers, dossiers, noeuds, serveurs, etc.

Cette méthode de sauvegarde permet à Arcserve Backup de créer des sessions de sauvegardes complètes synthétiques à partir de sessions de sauvegarde D2D/UDP complètes et incrémentielles. The synthesized backup sessions can be used to recover D2D/UDP data at file level, folder level, and application level granularity, and to perform full system recoveries of the D2D/UDP servers, such as bare metal recovery.

Suivez ces étapes:

 Dans le gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez les onglets <u>Démarrer</u>, (page 150) <u>Source</u>, (page 151) Destination et <u>Planifier</u> (page 163) pour spécifier les options requises pour le job.

Remarque : To back up the D2D/UDP sessions using multistreaming, on the Destination tab, click the Multistreaming option and then specify the maximum number of streams that you want to allow for the job.

- Pour spécifier les options de sauvegarde requises pour le job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166).
- 3. Cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

- Dans la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité, modifiez ou confirmez les informations de sécurité et d'agent pour votre job, puis cliquez sur OK.
- 5. Lorsque la boîte de dialogue Soumission du job s'affiche, sélectionnez Exécuter pour exécuter le job immédiatement ou cliquez sur Exécuter le, puis sélectionnez la date et l'heure auxquelles vous souhaitez exécuter le job.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'option Exécuter, consultez la section Onglet File d'attente des jobs.

- 6. Attribuez un nom au job.
- 7. Si vous avez sélectionné plusieurs sources de sauvegarde et que vous souhaitez définir l'ordre de priorité de lancement des sessions de job, cliquez sur Priorité des sources. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs. Lorsque vous avez défini les priorités, cliquez sur OK.

- 8. Pour enregistrer le job en tant que script de job Arcserve Backup, cliquez sur le bouton Enregistrer le job.
- 9. Pour enregistrer le modèle de job, cliquez sur le bouton Enregistrer le modèle.
- 10. Pour effectuer une vérification préalable du job, cliquez sur le bouton Vérification préalable. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.
- 11. Dans la boîte de dialogue Soumettre le job, cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Soumission de jobs de sauvegarde de noeuds UDP à l'aide de serveurs proxys

Arcserve Backup permet de sauvegarder des sessions UDP sur des médias Arcserve Backup à l'aide d'un serveur proxy. Lorsque Arcserve Host-Based VM Backup est installé sur le serveur proxy, vous pouvez soumettre le job de sauvegarde à l'aide du serveur proxy Host-Based VM Backup. Les médias Arcserve Backup peuvent être des unités de systèmes de fichiers, des médias de bande, des unités NAS et autres unités résidant sur un réseau SAN.

Lors de sauvegardes de serveurs UDP à l'aide d'un serveur proxy, Arcserve Backup récupère toutes les sessions de sauvegarde de D2D/UDP pour tous les serveurs UDP protégés par le serveur proxy. Lorsque Arcserve Host-Based VM Backup est installé sur le serveur proxy, Arcserve Backup récupère toutes les sessions de sauvegarde UDP pour toutes les machines virtuelles UDP protégées par le serveur proxy.

Cette méthode de sauvegarde permet à Arcserve Backup de créer des sessions de sauvegardes complètes synthétiques à partir de sessions de sauvegarde UDP complètes et incrémentielles. Vous pouvez utiliser les sessions de sauvegarde synthétiques pour récupérer des données UDP à différents niveaux de précision (fichier, dossier et application) et effectuer des récupérations de système complètes des serveurs UDP, comme la récupération à chaud.

Les étapes de sauvegarde UDP à l'aide d'un serveur proxy sont quasiment identiques aux étapes de sauvegarde de fichiers, dossiers, noeuds, serveurs, etc.

En cas d'échec d'une sauvegarde de noeuds UDP à l'aide d'un serveur proxy sur un serveur UDP, le serveur UDP continue d'être pris en charge et ses données sont sauvegardées si au moins une sauvegarde était en cours d'exécution lorsque le serveur UDP est tombé en panne. Les informations obtenues à partir de la destination UDP sont mises en cache et utilisées pour les sauvegardes ultérieures en cas de panne du serveur UDP.

Suivez ces étapes:

- 1. Dans le gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur l'onglet <u>Démarrer</u> (page 150) et spécifiez le type de job de sauvegarde à soumettre.
- 2. Pour afficher les noeuds et les serveurs proxys UDP, cliquez sur l'onglet <u>Source</u> (page 151).

Spécifiez les serveurs proxys contenant les noeuds que vous souhaitez sauvegarder, comme illustré ci-après.



3. Pour spécifier l'emplacement de stockage des données de sauvegarde, cliquez sur l'onglet Destination.

Remarque : Pour sauvegarder des sessions UDP à l'aide de l'option Multiflux, cliquez sur l'option Multiflux dans l'onglet Destination et spécifiez le nombre maximum de flux que vous souhaitez autoriser pour le job.

- 4. Pour spécifier la date/l'heure et la fréquence d'exécution du job, cliquez sur l'onglet <u>Planifier</u> (page 163).
- Pour spécifier les options de sauvegarde requises pour le job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section Options globales de sauvegarde (page 166).
- 6. Cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

- Dans la boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité, modifiez ou confirmez les informations de sécurité et d'agent pour votre job, puis cliquez sur OK.
- Lorsque la boîte de dialogue Soumission du job s'affiche, sélectionnez Exécuter pour exécuter le job immédiatement ou cliquez sur Exécuter le, puis sélectionnez la date et l'heure auxquelles vous souhaitez exécuter le job.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'option Exécuter, consultez la section Onglet File d'attente des jobs.

9. Attribuez un nom au job.

- 10. Si vous avez sélectionné plusieurs sources de sauvegarde et que vous souhaitez définir l'ordre de priorité de lancement des sessions de job, cliquez sur Priorité des sources. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs. Lorsque vous avez défini les priorités, cliquez sur OK.
- 11. Pour enregistrer le job en tant que script de job Arcserve Backup, cliquez sur le bouton Enregistrer le job.
- 12. Pour enregistrer le modèle de job, cliquez sur le bouton Enregistrer le modèle.
- 13. Pour effectuer une vérification préalable du job, cliquez sur le bouton Vérification préalable. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.
- 14. Dans la boîte de dialogue Soumettre le job, cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Soumission de jobs de sauvegarde statique contenant des données UDP

L'option Activer la sauvegarde statique vous permet de soumettre des sauvegardes planifiées de groupes source et de gérer un ensemble statique de volumes source. Les sauvegardes statiques permettent de soumettre des sauvegardes par stockage intermédiaire et par déduplication de données UDP.

Vous pouvez soumettre des jobs de sauvegarde statiques uniquement sur les serveurs de points de récupération UDP qui apparaissent sous l'objet Serveurs de points de récupération UDP, qui inclut les serveurs utilisant l'agent UDP et les noeuds de machine virtuelle sans agent UDP.

Les sauvegardes statiques affectent uniquement les objets secondaires du groupe source ou l'ordinateur spécifié lors de la soumission du job. Les sauvegardes ultérieures n'incluront pas d'objets ni de volumes ayant été ajoutés au groupe source ou à l'ordinateur après la soumission de la sauvegarde. Arcserve Backup sauvegarde les volumes source d'origine de manière dynamique. Les exécutions de job ultérieures incluront les modifications apportées uniquement aux fichiers et dossiers contenus dans les volumes source d'origine.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Packaging statique de jobs</u> (page 346).

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Les différents types de sauvegarde s'affichent.

2. Sélectionnez Sauvegarde normale, puis cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence de répertoires sources s'affiche.

3. Sélectionnez Vue classique dans la liste déroulante.

Développez l'objet Serveurs de points de récupération UDP et naviguez jusqu'aux serveurs de points de récupération UDP que vous voulez sauvegarder.

- a. Activez la case à cocher située à côté du nom du serveur de points de récupération UDP.
- b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur de points de récupération UDP et sélectionnez Activer la sauvegarde statique dans le menu contextuel.



L'option Sauvegarde statique est appliquée à l'ordinateur, tel qu'illustré dans l'écran suivant :



Remarque : L'option Sauvegarde statique reste active sur l'ordinateur spécifié jusqu'à ce que vous la désactiviez explicitement. Vous pouvez répéter cette étape pour désactiver l'option Activer la sauvegarde statique.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : Pour plus d'informations,

consultez les sections <u>Schémas de rotation</u> (page 348) et <u>Personnalisation des</u> planifications (page 362).

5. Cliquez sur l'onglet Destination.

L'arborescence des répertoires de groupes de Destination s'affiche.

- Spécifiez le groupe à utiliser pour stocker les données de sauvegarde.
 Le groupe de stockage est appliqué.
- Cliquez sur Options dans la barre d'outils.
 La boîte de dialogue Options apparaît.
- 8. Spécifiez les options requises pour le job.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166). Cliquez sur OK.

Les options de sauvegarde sont appliquées.

9. (Facultatif) Développez le contenu de l'ordinateur.

Sélectionnez un lecteur ou un volume contenu dans l'ordinateur.

Répétez les deux étapes précédentes pour appliquer les options de sauvegarde au lecteur ou au volume spécifié.

(Facultatif) Répétez cette étape pour tous les lecteurs ou volumes de l'ordinateur.

10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Soumission de jobs de sauvegarde dynamique contenant des données D2D/UDP

Arcserve Backup permet de sauvegarder des données D2D/UDP de façon dynamique. Le packaging dynamique d'un job signifie que le contenu de votre sélection est déterminé lors de l'exécution du job.

Par exemple, si vous choisissez de sauvegarder un groupe ou un serveur source, et que les noeuds ou les volumes répertoriés sur ce groupe ou serveur sont modifiés entre l'heure de planification du job et l'heure d'exécution du job, les noeuds et les volumes modifiés depuis l'heure d'exécution du job sont sauvegardés.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Les différents types de sauvegarde s'affichent.

2. Sélectionnez Sauvegarde normale, puis cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence de répertoires sources s'affiche.

3. Sélectionnez Vue classique dans la liste déroulante.

Développez l'objet Serveurs de points de récupération D2D/UDP et naviguez jusqu'au serveur proxy contenant les noeuds utilisant l'agent D2D/UDP ou sans agent que vous voulez sauvegarder.

Activez la case à cocher située à côté du serveur de points de récupération D2D/UDP qui contient les noeuds D2D/UDP que vous souhaitez sauvegarder.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Rotation Schemes</u> (page 348) and <u>Custom</u> <u>Schedules</u> (page 362).

5. Click the Destination tab.

L'arborescence des répertoires de groupes de Destination s'affiche.

6. Spécifiez le groupe à utiliser pour stocker les données de sauvegarde.

Le groupe de stockage est appliqué.

7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

8. Spécifiez les options requises pour le job.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de</u> <u>sauvegarde</u> (page 166).

Click OK.

Les options de sauvegarde sont appliquées.

9. (Facultatif) Développez le contenu de l'ordinateur.

Sélectionnez un lecteur ou un volume contenu dans l'ordinateur.

Répétez les deux étapes précédentes pour appliquer les options de sauvegarde au lecteur ou au volume spécifié.

(Facultatif) Répétez cette étape pour tous les lecteurs ou volumes de l'ordinateur.

10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

The Submit Job dialog opens.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Récupération de données D2D/UDP avec une précision de niveau fichier

Arcserve Backup permet de récupérer des données D2D/UDP sauvegardées avec une précision de niveau fichier à partir d'un média Arcserve Backup. Suivez ces étapes lorsque vous voulez récupérer des fichiers, des dossiers ou des répertoires à partir d'un média Arcserve Backup vers des serveurs D2D/UDP.

Les étapes suivantes décrivent différentes opérations de récupération :

- Récupération de données D2D/UDP sauvegardées via des serveurs D2D/UDP avec une précision de niveau fichier
- Récupération de données de machine virtuelle D2D/UDP sauvegardées à l'aide de serveurs proxys D2D/UDP Central Host-Based VM Backup pour une précision de niveau fichier

Remarque : Les étapes suivantes décrivent la soumission de jobs de restauration à l'aide de la méthode de restauration par session. Le processus de restauration de données D2D/UDP et de données de machine virtuelle D2D/UDP à l'aide de la méthode de restauration par arborescence est identique au processus applicable à tout autre type de données. Pour plus d'informations sur la méthode de restauration par arborescence, reportez-vous à la section Restauration de données.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Restauration.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

2. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

Les sessions de sauvegarde s'affichent dans l'arborescence des sessions.

3. Dans l'arborescence des sessions, développez l'objet Sessions et recherchez le serveur D2D/UDP que vous voulez récupérer.

Développez le serveur que vous voulez récupérer et recherchez la session à partir de laquelle vous voulez récupérer des données avec une précision de niveau fichier.

Puis, sélectionnez les cases à cocher situées près des fichiers, des dossiers, ou des répertoires que vous voulez récupérer, comme l'illustre la capture suivante :



4. Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent.

5. Vérifiez que l'option Restaurer les fichiers à leur emplacement d'origine est sélectionnée, puis cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

- 6. Spécifiez les options de planification requises pour le job.
- 7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils et spécifiez les options globales de votre choix pour le job.

Remarque : For more information, see Global Restore Options (page 308).

8. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Média de restauration s'ouvre et contient une liste des médias requis pour l'opération.

9. Si le média requis réside sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, cliquez sur la liste déroulante et spécifiez le serveur de sauvegarde que vous voulez pour l'exécution du job et cliquez sur OK.

The Session User Name and Password dialog opens.

10. Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, modifiez ou confirmez le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour accéder aux sessions et cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Récupération de données D2D/UDP avec une précision de niveau application

Arcserve Backup permet de récupérer des objets de base de données Microsoft SQL Server et Microsoft Exchange Server qui ont été sauvegardés à partir de médias D2D/UDP vers des médias Arcserve Backup. Vous pouvez récupérer les objets de base de données avec une précision de niveau application.

Les étapes suivantes décrivent différentes opérations de récupération :

 Récupérez les noeuds D2D/UDP qui ont été sauvegardés via des serveurs de points de récupération D2D/UDP avec un précision de niveau application.

Tenez compte des éléments suivants :

- Arcserve Backup permet de récupérer des données Microsoft Exchange Server uniquement au niveau boîte aux lettres. Pour récupérer des données avec une précision de niveau message, récupérez les données dans un emplacement temporaire, puis utilisez D2D/UDP pour effectuer une récupération de niveau Technologie de restauration granulaire GRT (Granular Restore Technology). Pour plus d'informations, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur de D2D/UDP.
- Les étapes suivantes décrivent la soumission de jobs de restauration à l'aide de la méthode de restauration par session. Le processus de restauration de noeuds de données D2D/UDP à l'aide de la méthode de restauration par arborescence est identique au processus utilisé pour les autres types de données. Pour plus d'informations sur la méthode de restauration par arborescence, reportez-vous à la section Restauration de données.

Suivez ces étapes:

- 1. Vérifiez que l'une des conditions suivantes existe sur le serveur de destination D2D/UDP :
 - Vous êtes connecté au serveur de destination D2D/UDP.
 - Le service D2D/UDP est en cours d'exécution sur le serveur de destination D2D/UDP.
- 2. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Restauration.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

3. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

Les sessions de sauvegarde s'affichent dans l'arborescence des sessions.

4. Dans l'arborescence des sessions, développez l'objet Sessions et recherchez le noeud D2D/UDP que vous voulez récupérer.

Développez le serveur que vous voulez récupérer et recherchez la session à partir de laquelle vous voulez récupérer des données d'une base de données Microsoft avec une précision de niveau application.

Activez ensuite les cases à cocher situées près des objets que vous voulez récupérer, comme l'illustre la capture suivante :



 (Facultatif) Pour spécifier des options affectant uniquement ce job de restauration, cliquez avec le bouton droit de la souris sur les objets sélectionnés. Dans le menu contextuel, sélectionnez Options locales, puis l'une des options suivantes (voire les deux) :

Microsoft SQL Server databases--Complete the following fields on the D2D/UDP SQL Server Options dialog:

- Restaurer les fichiers vers leur emplacement d'origine : cette option permet de restaurer des données vers l'emplacement d'origine à partir duquel l'image de sauvegarde a été capturée.
- Fichiers d'image mémoire uniquement : cette option permet à Arcserve Backup de vider les fichiers de base de données Microsoft SQL sélectionnés dans le dossier spécifié. Vous pouvez également spécifier l'emplacement du dossier de restauration du fichier de vidage.
- Restaurer vers un emplacement secondaire : cette option permet de restaurer des données vers un emplacement secondaire.

Les sauvegardes pouvant être copiées dans des emplacements réseau, vous pouvez utiliser plusieurs instances SQL Server. Les restaurations de bases de données multiples (simultanées) sont possibles au niveau des instances. Dans cette liste, vous pouvez sélectionner l'instance de base de données et spécifier un nouveau nom de base de données ainsi qu'un autre emplacement de restauration de la base de données. Vous pouvez également rechercher l'autre emplacement de restauration de la base de données. Microsoft Exchange Server databases--Complete the following fields on the D2D/UDP Exchange Options dialog:

 Restaurer vers l'emplacement d'origine : cette option permet de restaurer des données vers l'emplacement d'origine à partir duquel l'image de sauvegarde a été capturée.

Remarque : When restoring the logs folder to the original location, the files that are in the logs folder will be skipped.

 Fichiers d'image mémoire uniquement : cette option permet de restaurer uniquement les fichiers d'images mémoire. Cette option permet à Arcserve Backup de restaurer le fichier de base de données Microsoft Exchange vers un dossier spécifié, sans la mettre en ligne une fois la récupération terminée. Vous pouvez ensuite déplacer ce fichier vers un serveur différent et le monter vers un serveur Exchange pour afficher les données qu'il contient.

Remarque : When a Recovery Mailbox Database exists and you restore it with the 'Dump file only' option, it fails.

Relecture des journaux de la base de données : cette option permet de spécifier la date/l'heure du vidage des fichiers de base de données dans le dossier de destination. Vous pouvez relire et appliquer tous les fichiers journaux de transaction Exchange et les valider dans le fichier de base de données.

Remarque : This option is not applicable for Microsoft Exchange Server 2003 databases.

 Restaurer vers le groupe de stockage de récupération (Exchange 2007)/Restaurer vers la base de données de récupération (Exchange 2010/2013) : cette option permet de restaurer la base de données vers un groupe de stockage de récupération ou vers une base de données de récupération.

Les groupes de stockage de récupération peuvent être utilisés à des fins de récupération. Vous pouvez restaurer des bases de données de boîtes aux lettres Microsoft Exchange Server à partir d'une sauvegarde dans un groupe de stockage de récupération, puis la récupérer et en extraire des données, sans affecter la base de données de production à laquelle les utilisateurs sont connectés.

Si vous sélectionnez un groupe de stockage ou une base de données uniques pour la restauration (à l'exception d'une base de données de dossiers publics) à partir du même groupe de stockage, l'option de destination de restauration par défaut est Restaurer vers le groupe de stockage de récupération (ou Restaurer vers la base de données de récupération).

Si vous sélectionnez plusieurs groupes de stockage ou bases de données de plusieurs groupes de stockage pour la restauration, la restauration des données Exchange peut uniquement avoir lieu vers l'emplacement d'origine ou à l'aide de l'option Fichier de vidage uniquement. Par défaut, la destination de restauration est définie sur Restaurer vers l'emplacement d'origine.

Avant de restaurer une base de données Exchange 2007 vers un groupe de stockage de récupération, vous devez créer un groupe de stockage de récupération et une base de données de boîtes aux lettres et leur attribuer le même nom.

Exemple :

Pour restaurer une base de données MailboxDatabase1 à partir du premier groupe de stockage vers un groupe de stockage de récupération, vous devez créer un groupe de stockage de récupération et y ajouter cette base de données.

Remarque : This option is not applicable for Microsoft Exchange Server 2003.

 Démonter la base de données : cette option permet de démonter la base de données avant la restauration et de la monter après la restauration.

En règle générale, avant une restauration, Microsoft Exchange réalise certains contrôles sur les éléments suivants :

- Le statut de la base de données à restaurer est Démonté.
- Aucune restauration inattendue de la base de données n'aura lieu.

Pour éviter la restauration inattendue d'une base de données de production Microsoft Exchange, un commutateur est ajouté pour permettre l'écrasement de la base de données lors du processus de restauration. Microsoft Exchange refusera d'effectuer toute restauration de base de données si ce commutateur n'est pas défini. Dans D2D/UDP, ces deux options sont contrôlées par l'option Démonter la base de données avant la restauration et monter la base de données après la restauration. Avec cette option, D2D/UDP vous permet de lancer le processus de restauration automatiquement sans effectuer d'opérations manuelles. Vous pouvez également spécifier le montage ou le démontage manuel de la base de données.

- Si vous activez cette option, vous indiquez que la récupération doit automatiquement démonter la base de données Microsoft Exchange avant la restauration, puis la monter une fois la restauration terminée. Cette option permet également d'écraser la base de données Microsoft Exchange lors de la restauration.
- Lorsqu'elle n'est pas activée, elle empêche le démontage automatique de la base de données Microsoft Exchange avant la récupération et le montage de la base de données après la récupération.

L'administrateur Microsoft Exchange devra effectuer certaines opérations manuelles telles que le démontage de la base de données Exchange, la définition de l'indicateur Autoriser le remplacement sur la base de données, le montage de la base de données Microsoft Exchange, etc. Sous Exchange, la procédure de récupération a lieu lors du montage de la base de données.

En outre, lorsque cette option n'est pas activée, l'écrasement de la base de données Microsoft Exchange lors de la restauration n'est pas autorisé.

Click OK.

6. Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent.

- 7. Dans l'onglet Destination, effectuez l'une des actions suivantes :
 - Activez la case à cocher située près de l'option Restaurer les fichiers à leurs emplacements d'origine. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup restaure les données à l'emplacement de la sauvegarde.
 - Désactivez la case à cocher située près de l'option Restaurer les fichiers à leurs emplacements d'origine. Vous devrez spécifier un autre emplacement. De plus, Arcserve Backup restaure les données vers l'emplacement secondaire en utilisant les options de restauration locale spécifiées pour la base de données.

Exemple : Machine-A contains the following database:

C:\Program Files\SQL Server\example.dat

With the Restore files to their original locations option specified, Arcserve Backup restores the database to original path on Machine-A. If you clear the check box next to Restore files to their original locations, specify Machine-B as the alternative location, and the local restore option Restore to Original Location is specified for the database, Arcserve Backup restores the database to the original path (C:\Program Files\SQL Server\example.dat) on Machine-B.

Cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

- 8. Spécifiez les options de planification requises pour le job.
- 9. Cliquez sur Options dans la barre d'outils et spécifiez les options globales de votre choix pour le job.

Remarque : For more information, see Global Restore Options (page 308).

10. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Média de restauration s'ouvre et contient une liste des médias requis pour l'opération.

11. Si le média requis réside sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, cliquez sur la liste déroulante et spécifiez le serveur de sauvegarde que vous voulez pour l'exécution du job et cliquez sur OK.

The Session User Name and Password dialog opens.

12. Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, modifiez ou confirmez le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour accéder aux sessions et cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

13. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Récupération de fichiers et de dossiers à partir de points de récupération D2D/UDP

D2D/UDP permet de créer des clichés à un point dans le temps de vos sauvegardes chaque fois qu'une sauvegarde s'est correctement terminée. Arcserve Backup permet d'ouvrir D2D/UDP pour rechercher des fichiers et des dossiers et soumettre des jobs de restauration D2D/UDP.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Sauvegarde.

La fenêtre Gestionnaire de sauvegarde s'ouvre.

2. Cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence des sources s'affiche.

3. Développez l'objet Serveurs D2D/UDP et recherchez le serveur D2D/UDP que vous voulez restaurer.

Remarque : If the D2D/UDP server is assigned to a proxy server, expand the D2D/UDP Proxy Servers object to locate the server.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur D2D/UDP que vous voulez récupérer, pointez sur Restauration D2D et cliquez sur Rechercher des fichiers/dossiers dans le menu contextuel.

Restore Sind Files/Folders to Restore The locations from where you search - File Copy Location Backup Location Change Recovery Point Server: 2012r2-dc Data Store: Dedupe 2012r2-dc Node: Search all recovery points Select recovery points to search Select recovery points 😁 End Time Start Time 4/7/14 4/7/14 8 Filter Time Type Backup Type Name Catalog Status 4/7/2014 2:58:44 AM Custom Full Backup Customized Full Backup Created

The Find Files/Folders to Restore dialog opens.

4. Pour soumettre une restauration, suivez les invites et remplissez les champs requis dans la boîte de dialogue Rechercher des fichiers/dossiers à restaurer.

Previous Next Cancel

Help

Remarque : For more information about how to submit the restore, click Help on the Find Files/Folders to Restore dialog.

Récupération de données D2D/UDP à partir de sessions de données brutes

Arcserve Backup permet de sauvegarder des points de récupération D2D/UDP et de stocker les données sur un média Arcserve Backup. Les points de récupération D2D/UDP sont stockés sur le média Arcserve Backup comme sessions de données brutes.

Arcserve Backup permet de récupérer des données Arcserve UDP à différents niveaux (fichier, dossier et application) pour les applications Microsoft SQL Server et Microsoft Exchange Server. Toutefois, pour récupérer des courriels spécifiques d'une boîte aux lettres à partir de sauvegardes activées prenant en charge la technologie de restauration granulaire GRT (Granular Restore Technology) d'Exchange, récupérez les sessions de données brutes du serveur D2D/UDP, puis utilisez D2D/UDP pour récupérer les messages des sessions GRT d'Exchange à partir du serveur D2D/UDP. Pour récupérer des courriels spécifiques, ouvrez la page d'accueil de D2D/UDP et naviguez jusqu'à la session de données brutes récupérée pour localiser les objets que vous voulez récupérer

Vous pouvez également utiliser les sessions de données brutes pour effectuer des récupérations à chaud de serveurs D2D/UDP. Si vous utilisez des sessions brutes, le processus de récupération à chaud comporte deux phases :

- 1. Récupérez la session brute dans un dossier partagé, un partage de fichiers réseau ou une unité auxquels le serveur en échec peut accéder lors du processus de récupération à chaud.
- Démarrez le serveur que vous voulez récupérer au moyen du média de récupération à chaud D2D/UDP, puis accédez à l'emplacement dans lequel vous avez récupéré la session brute. Pour terminer le processus de récupération à chaud, suivez ensuite les étapes qui apparaissent à l'écran.

Remarque : For information about recovering files and folders and performing BMR on D2D/UDP servers, see the D2D/UDP documentation.

Tenez compte des éléments suivants :

 Arcserve Backup récupère les sessions de données brutes en utilisant la même structure de répertoires que la destination de sauvegarde D2D/UDP.

Exemple : E:\restore is the alternative location.

Arcserve Backup récupère les sessions brutes sur la base du modèle suivant :

E:\restore\VSTORE\<numéro_session_origine>\

 Arcserve Backup récupère les fichiers de catalogue pour les sessions brutes sur la base du modèle suivant :

E:\restore\CATALOG\<numéro_session_origine>\

 Arcserve Backup permet de restaurer des sessions de données brutes uniquement vers des emplacements différents, non vers les emplacements d'origine. Les étapes suivantes décrivent différentes opérations de récupération :

Récupération de noeuds D2D/UDP à partir de sessions de données brutes

Remarque : Les étapes suivantes décrivent la soumission de jobs de restauration à l'aide de la méthode de restauration par session. Le processus de restauration de noeuds de données utilisant l'agent ou sans agent D2D/UDP à l'aide de la méthode de restauration par arborescence est identique au processus utilisé pour les autres types de données. Pour plus d'informations sur la méthode de restauration par arborescence, reportez-vous à la section Restauration de données.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Restauration.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

2. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

Les sessions apparaissent dans l'arborescence des sessions.

- 3. Localisez le serveur D2D/UDP contenant la session de données brutes que vous voulez récupérer.
 - 🖮 🖾 🧇 UDPDEDU [ID:D17C]

🖶 🗆 😰 Session 000000001 : \\2K3X86-P\F:
🖮 🗖 🍘 Session 000000001 : \\2K3X86-P\G:
🖦 🗖 🍘 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\SqlServerWriter
🖬 🍘 Session 000000001 : \\2K3X86-P\UDP Agent RAW Session

Activez la case à cocher située à côté de la session brute.

Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent.

4. (Facultatif) Dans l'onglet Destination, désélectionnez la case à cocher Restaurer les fichiers vers leur emplacement d'origine, puis spécifiez l'emplacement vers lequel vous souhaitez restaurer les données.

Cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

- 5. Spécifiez les options de planification requises pour le job.
- 6. Cliquez sur Options dans la barre d'outils et spécifiez les options globales de votre choix pour le job.

Remarque : For more information, see <u>Global Restore Options</u> (page 308).

7. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Média de restauration s'ouvre et contient une liste des médias requis pour l'opération.

 Si le média requis réside sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, cliquez sur la liste déroulante et spécifiez le serveur de sauvegarde que vous voulez pour l'exécution du job et cliquez sur OK.

The Session User Name and Password dialog opens.

 Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, modifiez ou confirmez le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour accéder aux sessions et cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

10. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

A l'issue du job de restauration, utilisez les sessions que vous avez restaurées vers un autre emplacement pour récupérer les données D2D/UDP.

Configuration de Arcserve Backup pour la génération de fichiers de catalogue D2D/UDP

Lors de sauvegardes de sessions de sauvegarde D2D/UDP par Arcserve Backup, le processus de sauvegarde ne génère pas de fichiers de catalogue pour les sessions D2D/UDP. The process of generating catalog files is a time consuming task that can increase the time that is required to back up the D2D/UDP backup sessions (backup window). Afin de réduire la fenêtre de sauvegarde, Arcserve Backup ne génère pas par défaut de fichiers de catalogue.

Arcserve Backup requires catalog files to recover D2D/UDP backup sessions at file level, folder level, and application level granularity. When you need to recover D2D/UDP backup sessions at file level, folder level, and application level granularity, you can configure Arcserve Backup to generate the catalog files for the D2D/UDP backup sessions during the backup operation.

Les étapes suivantes décrivent la configuration de Arcserve Backup pour la génération et la non-génération de fichiers de catalogue pendant des opérations de sauvegarde.

Suivez ces étapes:

1. Connectez-vous au serveur de points de récupération D2D/UDP et ouvrez l'éditeur de registre de Windows.

Important : Pour sauvegarder un noeud à l'aide de l'objet Serveurs de points de récupération D2D/UDP dans l'arborescence Source du gestionnaire de sauvegarde, connectez-vous au serveur D2D/UDP.

Note: Using the D2D/UDP Recovery Point Server to perform a backup on a D2D/UDP nodes, supports generating catalog files, only if the D2D/UDP Recovery Point Server is available. En cas d'indisponibilité du serveur de points de récupération D2D/UDP, la génération des fichiers de catalogue échoue.

2. Recherchez la clé suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\ClientAgent\Parameters\GenerateCatalog

- 3. Définissez la valeur de la clé GenerateCatalog de type REG_DWORD comme suit :
 - Generate catalogs: 1
 - (Default) Do not generate catalogs: 0
- 4. Fermez l'Editeur de registre Windows.

Chapitre 15: Sauvegarde et récupération des noeuds Arcserve UDP à partir du Arcserve UDP Recovery Point Server.

Cette section contient les rubriques suivantes:

Submit Backup Jobs of Arcserve UDP Nodes through the Arcserve UDP Recovery Point Server (page 894) Soumission de jobs de sauvegarde statique contenant des données Arcserve UDP (page 896) Soumission de jobs de sauvegarde dynamique contenant des données Arcserve UDP (page 898) Récupération de données Arcserve UDP avec une précision de niveau fichier (page 900) Récupération de données Arcserve UDP avec une précision de niveau application (page 902) Récupération de données Arcserve UDP à partir de sessions de données brutes (page 909)

Submit Backup Jobs of Arcserve UDP Nodes through the Arcserve UDP Recovery Point Server

Arcserve Backup lets you back up Arcserve Unified Data Protection (UDP) sessions that are protected under the RPS data stores to Arcserve Backup media through a proxy server. The Arcserve Backup media can be file systems devices, tape media, NAS devices, and devices that reside on a SAN.

When you back up Arcserve UDP servers through an Arcserve UDP Recovery Point Server (RPS), Arcserve Backup retrieves all of the Arcserve UDP backup sessions for all of the Arcserve UDP servers that are protected by the Arcserve UDP Recovery Point Server data store.

This backup method lets Arcserve Backup synthesize full backup sessions from the full and incremental Arcserve UDP backup sessions. The synthesized backup sessions can be used to recover Arcserve UDP data at file level, folder level, and application level granularity, and to perform full system recoveries of the Arcserve UDP servers, such as bare metal recovery.

The process of backing up an Arcserve UDP server through an Arcserve UDP Recovery Point Server is almost identical to the steps that are required to back up files, folders, nodes, servers, and so on.

Backing up Arcserve UDP nodes through an Arcserve UDP Recovery Point Server can also back up Arcserve UDP nodes or Arcserve UDP services that are down and not working.

Suivez ces étapes:

- 1. From the Backup Manager, click the <u>Start</u> (page 150) tab and specify the type of backup job that you want to submit.
- 2. Click the <u>Source</u> (page 151) tab to display the Arcserve UDP nodes and proxy servers.

Specify the proxy servers containing the nodes that you want to back up as illustrated by the following screen:



3. Click the Destination tab to specify the location where you want to store the backup data.

Note: To back up the Arcserve UDP sessions using multistreaming, on the Destination tab, click the Multistreaming option and then specify the maximum number of streams that you want to allow for the job.

- 4. Click the <u>Schedule</u> (page 163) tab to specify when and the frequency that you want the job to run.
- 5. Click the Options toolbar button to specify the backup options that are required for the job. For more information, see <u>Global Backup Options</u> (page 166).
- 6. Click the Submit on the toolbar to submit the job.

Note: If the Arcserve UDP sessions is protected by Arcserve UDP session password, then the following message appears to let you enable the Arcserve Backup encryption.



The Security and Agent Information dialog opens.

- 7. On the Security and Agent Information dialog, edit or confirm the security and agent information for your job, and click OK.
- 8. When the Submit Job dialog opens, select Run Now to run the job immediately, or select Run On and select a date and time when you want the job to run.

Note: For more information about the Run Now option, see Job Queue Tab.

- 9. Enter a Job Name for your job.
- 10. If you selected multiple sources to back up and want to set the priority in which the job sessions initiate, click Source Priority. Use the Top, Up, Down, and Bottom buttons to change the order in which the jobs are processed. When you finish setting priorities, click OK.
- 11. To save the job as a Arcserve Backup job script, click the Save Job button.
- 12. To save the job template, click the Save Template button.

- 13. To preflight check the job, click the Preflight Check button. If the preflight check failed, click the Cancel button to modify the job settings.
- 14. On the Submit Job dialog, click OK.

The job is submitted.

Soumission de jobs de sauvegarde statique contenant des données Arcserve UDP

L'option Activer la sauvegarde statique vous permet de soumettre des sauvegardes planifiées de groupes source et de gérer un ensemble statique de volumes source. Avec des sauvegardes statiques, vous pouvez soumettre des sauvegardes par stockage intermédiaire et par déduplication de données Arcserve UDP.

Vous pouvez soumettre des jobs de sauvegarde statiques uniquement sur les serveurs de points de récupération de Arcserve UDP qui apparaissent sous l'objet Serveurs de points de récupération Arcserve UDP, qui inclut les serveurs Arcserve UDP utilisant l'agent et les noeuds de machine virtuelle Arcserve UDP sans agent.

Les sauvegardes statiques affectent uniquement les objets secondaires du groupe source ou l'ordinateur spécifié lors de la soumission du job. Les sauvegardes ultérieures n'incluront pas d'objets ni de volumes ayant été ajoutés au groupe source ou à l'ordinateur après la soumission de la sauvegarde. Arcserve Backup sauvegarde les volumes source d'origine de manière dynamique. Les exécutions de job ultérieures incluront les modifications apportées uniquement aux fichiers et dossiers contenus dans les volumes source d'origine.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Packaging statique de jobs</u> (page 346).

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Les différents types de sauvegarde s'affichent.

2. Sélectionnez Sauvegarde normale, puis cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence de répertoires sources s'affiche.

3. Sélectionnez Vue classique dans la liste déroulante.

Développez l'objet Serveurs de points de récupération Arcserve UDP et naviguez jusqu'aux serveurs de points de récupération Arcserve UDP que vous voulez sauvegarder.

- a. Activez la case à cocher située à côté du nom du serveur de points de récupération Arcserve UDP.
- b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le serveur de points de récupération Arcserve UDP et cliquez sur Activer la sauvegarde statique dans le menu contextuel.



L'option Sauvegarde statique est appliquée à l'ordinateur, tel qu'illustré dans l'écran suivant :

🛓 🖬 🖬 Arcserve UDP Agent for Windows	
🗉 🗉 🗃 Arcserve UDP Proxy Servers	
📄 🗉 🗃 Arcserve UDP Recovery Point Servers	í
🖻 – 🖬 🛃 10.60.11.4 (0.0.0.0) (Static Back	ıp)

Remarque : L'option Sauvegarde statique reste active sur l'ordinateur spécifié jusqu'à ce que vous la désactiviez explicitement. Vous pouvez répéter cette étape pour désactiver l'option Activer la sauvegarde statique.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : Pour plus d'informations,

consultez les sections <u>Schémas de rotation</u> (page 348) et <u>Personnalisation des</u> planifications (page 362).

5. Cliquez sur l'onglet Destination.

L'arborescence des répertoires de groupes de Destination s'affiche.

6. Spécifiez le groupe à utiliser pour stocker les données de sauvegarde.

Le groupe de stockage est appliqué.

7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

8. Spécifiez les options requises pour le job.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166). Cliquez sur OK.

Les options de sauvegarde sont appliquées.

9. (Facultatif) Développez le contenu de l'ordinateur.

Sélectionnez un lecteur ou un volume contenu dans l'ordinateur.

Répétez les deux étapes précédentes pour appliquer les options de sauvegarde au lecteur ou au volume spécifié.

(Facultatif) Répétez cette étape pour tous les lecteurs ou volumes de l'ordinateur.

10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Soumission de jobs de sauvegarde dynamique contenant des données Arcserve UDP

Arcserve Backup permet de sauvegarder des données Arcserve UDP de façon dynamique. Le packaging dynamique d'un job signifie que le contenu de votre sélection est déterminé lors de l'exécution du job.

Par exemple, si vous choisissez de sauvegarder un groupe ou un serveur source, et que les noeuds ou les volumes répertoriés sur ce groupe ou serveur sont modifiés entre l'heure de planification du job et l'heure d'exécution du job, les noeuds et les volumes modifiés depuis l'heure d'exécution du job sont sauvegardés.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Les différents types de sauvegarde s'affichent.

2. Sélectionnez Sauvegarde normale, puis cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence de répertoires sources s'affiche.

3. Sélectionnez Vue classique dans la liste déroulante.

Développez l'objet Serveurs de points de récupération Arcserve UDP et naviguez jusqu'au serveur proxy contenant Arcserve UDP utilisant l'agent ou les noeuds sans agent que vous voulez sauvegarder.

Activez la case à cocher située à côté du serveur proxy Arcserve UDP que vous souhaitez sauvegarder.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, puis spécifiez la planification à utiliser pour le job de sauvegarde.

Remarque : For more information, see <u>Rotation Schemes</u> (page 348) and <u>Custom</u> <u>Schedules</u> (page 362).

5. Click the Destination tab.

L'arborescence des répertoires de groupes de Destination s'affiche.

6. Spécifiez le groupe à utiliser pour stocker les données de sauvegarde.

Le groupe de stockage est appliqué.

7. Cliquez sur Options dans la barre d'outils.

La boîte de dialogue Options apparaît.

8. Spécifiez les options requises pour le job.

Remarque : Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de</u> <u>sauvegarde</u> (page 166).

Click OK.

Les options de sauvegarde sont appliquées.

9. (Facultatif) Développez le contenu de l'ordinateur.

Sélectionnez un lecteur ou un volume contenu dans l'ordinateur.

Répétez les deux étapes précédentes pour appliquer les options de sauvegarde au lecteur ou au volume spécifié.

(Facultatif) Répétez cette étape pour tous les lecteurs ou volumes de l'ordinateur.

10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils.

The Submit Job dialog opens.

 Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Récupération de données Arcserve UDP avec une précision de niveau fichier

Arcserve Backup permet de récupérer des données sauvegardées Arcserve UDP avec une précision de niveau fichier à partir d'un média Arcserve Backup. Suivez cette procédure lorsque vous voulez récupérer des fichiers, des dossiers ou des répertoires, à partir d'un média Arcserve Backup vers des serveurs Arcserve UDP.

Les étapes suivantes décrivent différentes opérations de récupération :

 Récupération de données Arcserve UDP sauvegardées via des serveurs de points de récupération Arcserve UDP avec une précision de niveau fichier

Remarque : Les étapes suivantes décrivent la soumission de jobs de restauration à l'aide de la méthode de restauration par session. Le processus de restauration de noeuds de données Arcserve UDP à l'aide de la méthode de restauration par arborescence est identique au processus utilisé pour les autres types de données. Pour plus d'informations sur la méthode de restauration par arborescence, reportez-vous à la section Restauration de données.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Restauration.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

2. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

Les sessions de sauvegarde s'affichent dans l'arborescence des sessions.
3. Dans l'arborescence des sessions, développez l'objet Sessions et recherchez les noeuds Arcserve UDP que vous voulez récupérer.

Développez les noeuds que vous voulez récupérer et recherchez la session à partir de laquelle vous voulez récupérer des données avec une précision de niveau fichier.

Puis, sélectionnez les cases à cocher situées près des fichiers, des dossiers, ou des répertoires que vous voulez récupérer, comme l'illustre la capture suivante :



4. Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent.

5. Vérifiez que l'option Restaurer les fichiers à leur emplacement d'origine est sélectionnée, puis cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

- 6. Spécifiez les options de planification requises pour le job.
- Cliquez sur Options dans la barre d'outils et spécifiez les options globales de votre choix pour le job.

Remarque : For more information, see Global Restore Options (page 308).

8. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Média de restauration s'ouvre et contient une liste des médias requis pour l'opération.

 Si le média requis réside sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, cliquez sur la liste déroulante et spécifiez le serveur de sauvegarde que vous voulez pour l'exécution du job et cliquez sur OK.

The Session User Name and Password dialog opens.

10. Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, modifiez ou confirmez le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour accéder aux sessions et cliquez sur OK.

Si la session Arcserve UDP est protégée par un mot de passe de session, ce mot de passe de session Arcserve UDP sera requis. Le mot de passe de session Arcserve UDP est fourni dans le plan de Arcserve UDP Recovery Point Server pour les sessions Arcserve UDP respectives sauvegardées sur bande.

The Submit Job dialog opens.

11. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Récupération de données Arcserve UDP avec une précision de niveau application

Arcserve Backup permet de récupérer des objets de base de données Microsoft SQL Server et Microsoft Exchange Server qui ont été sauvegardés à partir de médias Arcserve UDP vers des médias Arcserve Backup. Vous pouvez récupérer les objets de base de données avec une précision de niveau application.

Les étapes suivantes décrivent différentes opérations de récupération :

 Récupération de noeuds Arcserve UDP sauvegardés via des serveurs de points de récupération Arcserve UDP avec une précision de niveau application

Tenez compte des éléments suivants :

- Arcserve Backup permet de récupérer des données Microsoft Exchange Server uniquement au niveau boîte aux lettres. Pour récupérer des données à une précision de niveau message, récupérez les données dans un emplacement temporaire, puis utilisez Arcserve UDP pour effectuer une récupération de niveau Technologie de restauration granulaire (GRT, Granular Restore Technology). Pour plus d'informations, reportez-vous au Manuel de l'utilisateur de Arcserve UDP.
- Les étapes suivantes décrivent la soumission de jobs de restauration à l'aide de la méthode de restauration par session. Le processus de restauration de données de noeuds Arcserve UDP à l'aide de la méthode de restauration par arborescence est identique au processus utilisé pour les autres types de données. Pour plus d'informations sur la méthode de restauration par arborescence, reportez-vous à la section Restauration de données.

Suivez ces étapes:

- 1. Vérifiez que l'une des conditions suivantes existe sur le serveur de destination Arcserve UDP :
 - Vous êtes connecté au serveur de destination Arcserve UDP.
 - Le service Arcserve UDP s'exécute sur le serveur de destination Arcserve UDP.
- 2. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Restauration.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

3. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

Les sessions de sauvegarde s'affichent dans l'arborescence des sessions.

4. Dans l'arborescence des sessions, développez l'objet Sessions et recherchez le noeud Arcserve UDP que vous voulez récupérer.

Développez le serveur que vous voulez récupérer et recherchez la session à partir de laquelle vous voulez récupérer des données d'une base de données Microsoft avec une précision de niveau application.

Activez ensuite les cases à cocher situées près des objets que vous voulez récupérer, comme l'illustre la capture suivante :



 (Facultatif) Pour spécifier des options affectant uniquement ce job de restauration, cliquez avec le bouton droit de la souris sur les objets sélectionnés. Dans le menu contextuel, sélectionnez Options locales, puis l'une des options suivantes (voire les deux) :

Bases de données Microsoft SQL Server : dans la boîte de dialogue Options SQL Server de Arcserve UDP, remplissez les champs suivants :

- Restaurer les fichiers vers leur emplacement d'origine : cette option permet de restaurer des données vers l'emplacement d'origine à partir duquel l'image de sauvegarde a été capturée.
- Fichiers d'image mémoire uniquement : cette option permet à Arcserve Backup de vider les fichiers de base de données Microsoft SQL sélectionnés dans le dossier spécifié. Vous pouvez également spécifier l'emplacement du dossier de restauration du fichier de vidage.
- Restaurer vers un emplacement secondaire : cette option permet de restaurer des données vers un emplacement secondaire.

Les sauvegardes pouvant être copiées dans des emplacements réseau, vous pouvez utiliser plusieurs instances SQL Server. Les restaurations de bases de données multiples (simultanées) sont possibles au niveau des instances. Dans cette liste, vous pouvez sélectionner l'instance de base de données et spécifier un nouveau nom de base de données ainsi qu'un autre emplacement de restauration de la base de données. Vous pouvez également rechercher l'autre emplacement de restauration de la base de données. Bases de données Microsoft SQL Server : dans la boîte de dialogue Options Exchange de Arcserve UDP, remplissez les champs suivants :

 Restaurer vers l'emplacement d'origine : cette option permet de restaurer des données vers l'emplacement d'origine à partir duquel l'image de sauvegarde a été capturée.

Remarque : When restoring the logs folder to the original location, the files that are in the logs folder will be skipped.

 Fichiers d'image mémoire uniquement : cette option permet de restaurer uniquement les fichiers d'images mémoire. Cette option permet à Arcserve Backup de restaurer le fichier de base de données Microsoft Exchange vers un dossier spécifié, sans la mettre en ligne une fois la récupération terminée. Vous pouvez ensuite déplacer ce fichier vers un serveur différent et le monter vers un serveur Exchange pour afficher les données qu'il contient.

Remarque : When a Recovery Mailbox Database exists and you restore it with the 'Dump file only' option, it fails.

Relecture des journaux de la base de données : cette option permet de spécifier la date/l'heure du vidage des fichiers de base de données dans le dossier de destination. Vous pouvez relire et appliquer tous les fichiers journaux de transaction Exchange et les valider dans le fichier de base de données.

Remarque : This option is not applicable for Microsoft Exchange Server 2003 databases.

 Restaurer vers le groupe de stockage de récupération (Exchange 2007)/Restaurer vers la base de données de récupération (Exchange 2010/2013) : cette option permet de restaurer la base de données vers un groupe de stockage de récupération ou vers une base de données de récupération.

Les groupes de stockage de récupération peuvent être utilisés à des fins de récupération. Vous pouvez restaurer des bases de données de boîtes aux lettres Microsoft Exchange Server à partir d'une sauvegarde dans un groupe de stockage de récupération, puis la récupérer et en extraire des données, sans affecter la base de données de production à laquelle les utilisateurs sont connectés.

Si vous sélectionnez un groupe de stockage ou une base de données uniques pour la restauration (à l'exception d'une base de données de dossiers publics) à partir du même groupe de stockage, l'option de destination de restauration par défaut est Restaurer vers le groupe de stockage de récupération (ou Restaurer vers la base de données de récupération).

Si vous sélectionnez plusieurs groupes de stockage ou bases de données de plusieurs groupes de stockage pour la restauration, la restauration des données Exchange peut uniquement avoir lieu vers l'emplacement d'origine ou à l'aide de l'option Fichier de vidage uniquement. Par défaut, la destination de restauration est définie sur Restaurer vers l'emplacement d'origine.

Avant de restaurer une base de données Exchange 2007 vers un groupe de stockage de récupération, vous devez créer un groupe de stockage de récupération et une base de données de boîtes aux lettres et leur attribuer le même nom.

Exemple :

Pour restaurer une base de données MailboxDatabase1 à partir du premier groupe de stockage vers un groupe de stockage de récupération, vous devez créer un groupe de stockage de récupération et y ajouter cette base de données.

Remarque : This option is not applicable for Microsoft Exchange Server 2003.

 Démonter la base de données : cette option permet de démonter la base de données avant la restauration et de la monter après la restauration.

En règle générale, avant une restauration, Microsoft Exchange réalise certains contrôles sur les éléments suivants :

- Le statut de la base de données à restaurer est Démonté.
- Aucune restauration inattendue de la base de données n'aura lieu.

Pour éviter la restauration inattendue d'une base de données de production Microsoft Exchange, un commutateur est ajouté pour permettre l'écrasement de la base de données lors du processus de restauration. Microsoft Exchange refusera d'effectuer toute restauration de base de données si ce commutateur n'est pas défini. Dans Arcserve UDP, ces deux options sont contrôlées par l'option Démonter la base de données avant la restauration et monter la base de données après la restauration. Avec cette option, Arcserve UDP vous permet de lancer le processus de restauration automatiquement sans effectuer d'opérations manuelles. Vous pouvez également spécifier le montage ou le démontage manuel de la base de données.

- Si vous activez cette option, vous indiquez que la récupération doit automatiquement démonter la base de données Microsoft Exchange avant la restauration, puis la monter une fois la restauration terminée. Cette option permet également d'écraser la base de données Microsoft Exchange lors de la restauration.
- Lorsqu'elle n'est pas activée, elle empêche le démontage automatique de la base de données Microsoft Exchange avant la récupération et le montage de la base de données après la récupération.

L'administrateur Microsoft Exchange devra effectuer certaines opérations manuelles telles que le démontage de la base de données Exchange, la définition de l'indicateur Autoriser le remplacement sur la base de données, le montage de la base de données Microsoft Exchange, etc. Sous Exchange, la procédure de récupération a lieu lors du montage de la base de données.

En outre, lorsque cette option n'est pas activée, l'écrasement de la base de données Microsoft Exchange lors de la restauration n'est pas autorisé.

Click OK.

6. Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent.

- 7. Dans l'onglet Destination, effectuez l'une des actions suivantes :
 - Activez la case à cocher située près de l'option Restaurer les fichiers à leurs emplacements d'origine. Si vous sélectionnez cette option, Arcserve Backup restaure les données à l'emplacement de la sauvegarde.
 - Désactivez la case à cocher située près de l'option Restaurer les fichiers à leurs emplacements d'origine. Vous devrez spécifier un autre emplacement. De plus, Arcserve Backup restaure les données vers l'emplacement secondaire en utilisant les options de restauration locale spécifiées pour la base de données.

Exemple : Machine-A contains the following database:

C:\Program Files\SQL Server\example.dat

With the Restore files to their original locations option specified, Arcserve Backup restores the database to original path on Machine-A. If you clear the check box next to Restore files to their original locations, specify Machine-B as the alternative location, and the local restore option Restore to Original Location is specified for the database, Arcserve Backup restores the database to the original path (C:\Program Files\SQL Server\example.dat) on Machine-B.

Cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

- 8. Spécifiez les options de planification requises pour le job.
- 9. Cliquez sur Options dans la barre d'outils et spécifiez les options globales de votre choix pour le job.

Remarque : For more information, see Global Restore Options (page 308).

10. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Média de restauration s'ouvre et contient une liste des médias requis pour l'opération.

11. Si le média requis réside sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, cliquez sur la liste déroulante et spécifiez le serveur de sauvegarde que vous voulez pour l'exécution du job et cliquez sur OK.

The Session User Name and Password dialog opens.

12. Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, modifiez ou confirmez le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour accéder aux sessions et cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

13. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Récupération de données Arcserve UDP à partir de sessions de données brutes

Arcserve Backup permet de sauvegarder des points de récupération Arcserve UDP et de stocker les données sur un média Arcserve Backup. Les points de récupération Arcserve UDP sont stockés sur le média Arcserve Backup comme sessions de données brutes.

Arcserve Backup permet de récupérer des données Arcserve UDP à différents niveaux (fichier, dossier et application) pour les applications Microsoft SQL Server et Microsoft Exchange Server. Toutefois, pour récupérer des messages spécifiques d'une boîte aux lettres à partir de sauvegardes activées prenant en charge la technologie de restauration granulaire GRT (Granular Restore Technology) d'Exchange, récupérez les sessions de données brutes du serveur Arcserve UDP, puis utilisez Arcserve UDP pour récupérer les messages des sessions GRT d'Exchange à partir du serveur Arcserve UDP. Pour récupérer des courriels spécifiques, ouvrez la page d'accueil de Arcserve UDP et naviguez jusqu'à la session de données brutes récupérée pour localiser les objets que vous voulez récupérer.

Vous pouvez également utiliser les sessions de données brutes pour effectuer des récupérations à chaud de serveurs Arcserve UDP. Si vous utilisez des sessions brutes, le processus de récupération à chaud comporte deux phases :

- 1. Récupérez la session brute dans un dossier partagé, un partage de fichiers réseau ou une unité auxquels le serveur en échec peut accéder lors du processus de récupération à chaud.
- Démarrez le serveur que vous voulez récupérer au moyen du média de récupération à chaud Arcserve UDP, puis accédez à l'emplacement dans lequel vous avez récupéré la session brute. Pour terminer le processus de récupération à chaud, suivez ensuite les étapes qui apparaissent à l'écran.

Remarque : For information about recovering files and folders and performing BMR on Arcserve UDP servers, see the Arcserve UDP documentation.

Tenez compte des éléments suivants :

 Arcserve Backup récupère les sessions de données brutes en utilisant la même structure de répertoires que la destination de sauvegarde Arcserve UDP.

Exemple : E:\restore is the alternative location.

Arcserve Backup récupère les sessions brutes sur la base du modèle suivant :

E:\restore\VSTORE\<numéro_session_origine>\

 Arcserve Backup récupère les fichiers de catalogue pour les sessions brutes sur la base du modèle suivant :

E:\restore\CATALOG\<numéro_session_origine>\

 Arcserve Backup permet de restaurer des sessions de données brutes uniquement vers des emplacements différents, non vers les emplacements d'origine. Les étapes suivantes décrivent différentes opérations de récupération :

Récupérez les noeuds Arcserve UDP à partir de sessions de données brutes.

Remarque : Les étapes suivantes décrivent la soumission de jobs de restauration à l'aide de la méthode de restauration par session. Le processus de restauration de noeuds de données utilisant l'agent ou sans agent Arcserve UDP à l'aide de la méthode de restauration par arborescence est identique au processus utilisé pour les autres types de données. Pour plus d'informations sur la méthode de restauration par arborescence, reportez-vous à la section Restauration de données.

Suivez ces étapes:

1. Ouvrez la console du gestionnaire Arcserve Backup.

Dans le menu Démarrage rapide, cliquez sur Restauration.

La fenêtre Gestionnaire de restauration s'ouvre.

2. Dans la liste déroulante, cliquez sur Restauration par session.

Les sessions apparaissent dans l'arborescence des sessions.

- 3. Localisez le serveur Arcserve UDP contenant la session de données brutes que vous voulez récupérer.
 - 🖮 🖾 🧇 UDPDEDU [ID:D17C]

🚋 🗖 🍘 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\C:
🚋 🗆 🗊 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\E:
🚋 🗖 🍘 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\F:
🗄 🗖 🍘 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\G:
🚋 🗖 🍘 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\SqlServerWriter
🖬 🍘 Session 0000000001 : \\2K3X86-P\UDP Agent RAW Session

Activez la case à cocher située à côté de la session brute.

Click the Destination tab.

Les options de destination s'affichent.

4. (Facultatif) Dans l'onglet Destination, désélectionnez la case à cocher Restaurer les fichiers vers leur emplacement d'origine, puis spécifiez l'emplacement vers lequel vous souhaitez restaurer les données.

Cliquez sur l'onglet Planifier.

Les options de planification s'affichent.

- 5. Spécifiez les options de planification requises pour le job.
- 6. Cliquez sur Options dans la barre d'outils et spécifiez les options globales de votre choix pour le job.

Remarque : For more information, see Global Restore Options (page 308).

7. Cliquez sur le bouton Soumettre de la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Média de restauration s'ouvre et contient une liste des médias requis pour l'opération.

8. Si le média requis réside sur plusieurs serveurs Arcserve Backup, cliquez sur la liste déroulante et spécifiez le serveur de sauvegarde que vous voulez pour l'exécution du job et cliquez sur OK.

The Session User Name and Password dialog opens.

 Dans la boîte de dialogue Nom d'utilisateur et mot de passe de session, modifiez ou confirmez le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour accéder aux sessions et cliquez sur OK.

The Submit Job dialog opens.

10. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

A l'issue du job de restauration, utilisez les sessions que vous avez restaurées vers un autre emplacement pour récupérer les données Arcserve UDP. Pour plus d'informations sur la procédure de récupération de fichiers et de dossiers Arcserve D2D et sur les opérations de récupération à chaud avec des serveurs Arcserve UDP, consultez la documentation de Arcserve UDP.

Remarque : For information about recovering files and folders and performing BMR on Arcserve UDP servers, see the Arcserve UDP documentation.

Chapitre 16: Utilisation de la sauvegarde complète synthétique

Cette section contient les rubriques suivantes:

Présentation de la sauvegarde complète synthétique (page 914)
Sauvegarde complète synthétique (page 915)
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique (page 918)
Spécification d'une planification de sauvegarde synthétique pour une sauvegarde
<u>complète synthétique</u> (page 921)
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma
de rotation (page 922)
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma
<u>GFS</u> (page 930)
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'une
planification personnalisée (page 937)
Exécution d'une sauvegarde complète standard lors du jour suivant de sauvegarde
<u>complète</u> (page 945)
Soumission d'une sauvegarde complète synthétique à la demande (page 945)
Analyse de la session de sauvegarde complète synthétique uniquement (page 946)
Fonctionnement de la stratégie de purge et d'un job d'élagage de base de données dans
le cadre d'une sauvegarde complète synthétique (page 946)
Fonctionnement des jobs de rattrapage d'une sauvegarde complète synthétique (page
947)
Restauration à un point dans le temps (page 948)
Remarques concernant la sauvegarde complète synthétique (page 951)
Fonctionnement de la sauvegarde complète synthétique (page 952)

Présentation de la sauvegarde complète synthétique

Les sauvegardes complètes synthétiques permettent de synthétiser une session complète précédente ainsi que ses sessions incrémentielles ultérieures vers une session complète.

Cette option permet d'effectuer les opérations suivantes :

- Activation de la sauvegarde complète synthétique et sélection d'une planification de sauvegardes synthétiques
- Synthétisation des sessions incrémentielles avec une nouvelle session de sauvegarde complète synthétique
- Génération d'une sauvegarde complète standard basée sur la planification de sauvegardes synthétiques dans le cadre du contrôle des données
- Exécution d'une sauvegarde complète standard le jour suivant la sauvegarde complète, sans attendre l'exécution de la sauvegarde complète planifiée
- Soumission des sauvegardes complètes synthétiques à la demande, sans attendre l'exécution du job de sauvegarde synthétique de données planifié
- Autorisation de l'analyse des sessions de sauvegarde complète synthétique uniquement dans le cadre du contrôle des données
- Migration des sessions de sauvegarde complète synthétique vers des unités de bande, cloud et de disque à l'aide de l'option D2D2T
- Réalisation de restaurations à un point dans le temps
- Utilisation des processus de récupération après sinistre et de restauration à un point dans le temps pour récupérer des données Arcserve Backup permet d'effectuer une récupération après sinistre au moyen d'une session de sauvegarde complète synthétique sans consulter les sessions complètes ou incrémentielles précédentes.

La sauvegarde complète synthétique est prise en charge sur les applications et sur les plates-formes suivantes :

- Agent client : toutes les plates-formes que l'agent client de Arcserve Backup pour Windows prend en charge. La sauvegarde complète synthétique est uniquement applicable à la version r16 une ultérieure des agents clients pour Windows (pas UNIX/Linux).
- Serveur : toutes les plates-formes prises en charge par le serveur Arcserve Backup.
 La sauvegarde complète synthétique est un type de job que vous pouvez soumettre sur le serveur Arcserve Backup r17 de votre choix (principal, membre ou autonome).
- Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up.

Sauvegarde complète synthétique

Vous pouvez utiliser Arcserve Backup pour accomplir une sauvegarde complète synthétique. Les sauvegardes complètes synthétiques permettent de synthétiser une session complète précédente ainsi que ses sessions incrémentielles ultérieures vers une session complète pour les agents clients pour Windows.

La sauvegarde complète synthétique permet d'effectuer les tâches suivantes :

- Synthétisation des sessions incrémentielles avec une nouvelle session de sauvegarde complète synthétique
- Génération d'une sauvegarde complète standard basée sur la planification de sauvegardes synthétiques dans le cadre du contrôle des données
- Exécution d'une sauvegarde complète standard le jour suivant la sauvegarde complète, sans attendre l'exécution de la sauvegarde complète planifiée
- Soumission des sauvegardes complètes synthétiques à la demande, sans attendre l'exécution du job de sauvegarde synthétique de données planifié
- Autorisation de l'analyse des sessions de sauvegarde complète synthétique uniquement dans le cadre du contrôle des données
- Migration des sessions de sauvegarde complète synthétique vers des unités de bande, cloud et de disque à l'aide de l'option D2D2T
- Perform point-in-time restores.
- Utilisation des processus de récupération après sinistre et de restauration à un point dans le temps pour récupérer des données Arcserve Backup permet d'effectuer une récupération après sinistre au moyen d'une session de sauvegarde complète synthétique sans consulter les sessions complètes ou incrémentielles précédentes.
- Activation de la sauvegarde complète synthétique et sélection d'une planification de sauvegardes synthétiques

Remarque : To include objects in the backup source that resides on servers, you must first enter the servers into the Client Database. Pour ajouter des serveurs à la base de données, vous devez d'abord installer le logiciel Arcserve Backup.

Vous pouvez effectuer des sauvegardes complètes synthétiques avec les applications et les plates-formes suivantes :

- Agent client : toutes les plates-formes que l'agent client de Arcserve Backup pour Windows prend en charge. La sauvegarde complète synthétique est uniquement applicable à la version r16 une ultérieure des agents clients pour Windows (pas UNIX/Linux).
- Serveur : toutes les plates-formes prises en charge par le serveur Arcserve Backup. La sauvegarde complète synthétique est un type de job que vous pouvez soumettre sur le serveur Arcserve Backup r16 de votre choix (principal, membre ou autonome).

Le diagramme suivant illustre la création de sessions de sauvegarde complète synthétique par Arcserve Backup :



F – Full parent session created by the first job execution

I1 – I4 – Incremental sessions

I5 – The incremental session that generates a full catalog of changed and unchanged files

F' – SFB assembles session F and I1 – I5 into a synthesized new full session F'. Deleted files or directories are not assembled because they did not exist in the full catalog of I5.

11: f2 is modified. In this session, only f2, which is the changed file, is backed up.

12: f3 is deleted. No file will be backed up.

13: f4 is created. Only the new file, f4, is backed up.

14: f5 is created. Only the new file, f5, is backed up.

15: f4 is modified. Only f4, which is the changed file, is backed up.

Pour terminer la configuration du job, effectuez vos sélections dans les onglets Source, Planifier, Stratégies et Destination, puis, dans la barre d'outils, cliquez sur Options pour définir d'autres propriétés du job de sauvegarde. Si vous avez sélectionné un job de stockage intermédiaire, vous devez également spécifier un emplacement de stockage intermédiaire. Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Soumettre pour soumettre le job.

Tenez compte des limitations suivantes :

- La sauvegarde complète synthétique est prise en charge uniquement sur des unités de stockage intermédiaire sur disque et de déduplication. Grâce à l'option D2D2T, vous pouvez migrer des sessions de sauvegarde complète synthétique vers des unités de bande, cloud ou de disque.
- La sauvegarde complète synthétique prend en charge uniquement des agents clients pour Windows de Arcserve Backup r16 ou version ultérieure. Toutefois, si la source de sauvegarde du même job contient d'autres agents (des agents de base de données ou des agents clients pour Windows d'une version antérieure à la version 16), Arcserve Backup utilise la méthode de sauvegarde planifiée d'origine pour ces autres agents lors de la sauvegarde complète synthétique. Arcserve Backup synthétise uniquement les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures.
- Dans le tableau de bord, vous pouvez afficher des informations détaillées concernant les sauvegardes complètes synthétiques dans le rapport sur l'état de la sauvegarde des jobs, dans le rapport sur l'état de la sauvegarde des noeuds et dans le rapport sur la taille totale de protection.
- Pour effectuer des jobs de sauvegarde complète synthétique, vous devez installer une licence Agent for Open Files de Arcserve Backup sur les ordinateurs à sauvegarder.
- Le comportement suivant est normal si vous modifiez un job de sauvegarde complète synthétique :
 - Lorsque vous modifiez les valeurs des options de chiffrement ou de compression appliquées au job, un job de sauvegarde complète standard s'exécute le jour suivant la planification d'exécution d'un job de sauvegarde complète.
 - Lorsque vous modifiez les valeurs de la planification du job de sauvegarde synthétique ou les stratégies de purge, l'heure de la purge pour toutes les sessions concernées est mise à jour. Le job de sauvegarde complète standard ne sera pas exécuté.
 - Lorsque vous ajoutez des noeuds ou des disques au job de sauvegarde synthétique, un job de sauvegarde complète standard s'exécute uniquement sur les noeuds et les disques ajoutés. Un job de sauvegarde complète standard n'est pas exécuté pour le job.

- Le comportement suivant est normal si vous changez la destination de sauvegarde d'une unité (groupe ou bande) :
 - Lorsque l'unité de destination du job de sauvegarde est une unité de déduplication de données, un job de sauvegarde complète standard sera exécuté le jour suivant la planification d'exécution d'un job de sauvegarde complète.
 - Lorsque l'unité de destination pour la sauvegarde est un système de fichiers ou une unité de déduplication de données avec une migration vers une bande et que vous modifiez l'emplacement de stockage intermédiaire, un job de sauvegarde complète standard sera exécuté le jour suivant la planification d'exécution d'un job de sauvegarde complète.
 - Lorsque l'unité de destination pour la sauvegarde est un système de fichiers ou une unité de déduplication de données avec une migration vers une bande et que vous modifiez la bande de destination, le job sera exécuté en fonction de sa planification. Une sauvegarde complète standard ne sera pas exécutée le lendemain de l'exécution du job.

Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique

L'option Activer la sauvegarde complète synthétique permet de soumettre des sauvegardes planifiées de groupes et d'ordinateurs sources. Les sauvegardes complètes synthétiques permettent de soumettre des sauvegardes normales avec des sauvegardes par stockage intermédiaire et par déduplication qui combinent votre première sauvegarde complète (parente) et toutes les sauvegardes incrémentielles ultérieures dans une même session.

Remarque : La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge l'agent client pour Windows à partir de la version r16. Elle n'est pas prise en charge pour les agents clients pour Windows d'une version antérieure à la version r16, pour les agents de base de données et pour les agents d'application. Si vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique dans le cadre de la sauvegarde des agents clients pour Windows ultérieurs à la version r16, des agents clients pour Windows antérieurs à la version r16, des agents d'application dans un job unique, seul l'agent client pour Windows de la version r16 ou ultérieure sera synthétisé. La méthode de sauvegarde traditionnelle est utilisée pour les agents et les agents d'application qui ne prennent pas en charge la sauvegarde complète synthétique.

Exemple : Sauvegarde complète synthétique

Les sauvegardes complètes synthétiques permettent de synthétiser une session complète précédente ainsi que ses sessions incrémentielles ultérieures vers une session complète pour les agents clients pour Windows.

Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up. Si vous n'installez pas l'agent avec licence, Arcserve Backup convertira les sauvegardes complètes synthétiques en sauvegardes normales et consignera un message d'avertissement dans le journal d'activité.

- Soumettez un job de sauvegarde complète synthétique.
- Lors du lancement du job, la première exécution sera une sauvegarde complète standard et les sauvegardes ultérieures seront des sauvegardes incrémentielles. La session complète sera la première session complète parente et les sauvegardes incrémentielles ultérieures s'exécutent d'après la stratégie de sauvegarde incrémentielle que vous avez définie.
- Lors de l'exécution du dernier job de sauvegarde incrémentielle, le job interroge l'agent client afin de connaître tous les fichiers modifiés et non modifiés. Après la dernière sauvegarde incrémentielle, le job synthétique de données est créé.
- Le job synthétique de données assemble la dernière session complète (session parente) et les sessions incrémentielles ultérieures dans une session de sauvegarde complète synthétique.
- La nouvelle session de sauvegarde complète synthétique devient la session complète parente pour le job de sauvegarde complète synthétique suivant (sauf si une session de sauvegarde complète standard est exécutée après la session de sauvegarde complète synthétique).

Pour soumettre un job de sauvegarde complète synthétique :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.
- 2. Sélectionnez Sauvegarde normale ou Sauvegarde par déduplication, puis Activer la sauvegarde complète synthétique.

Remarque : Lorsque vous sélectionnez le mode de sauvegarde Standard et l'option Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est sélectionnée par défaut ; si vous désactivez l'option Activer le stockage intermédiaire, vous ne pouvez pas sélectionner l'option Activer la sauvegarde complète synthétique.

- Sélectionnez les onglets <u>Source</u> (page 151), <u>Planifier</u> (page 163), <u>Stratégies</u> (page 921) et Destination pour spécifier les options requises pour le job. Si vous avez sélectionné un job de stockage intermédiaire, vous devez également spécifier un emplacement de stockage intermédiaire.
- 4. Pour spécifier les options globales du job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166).
- 5. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

- 6. Modifiez ou confirmez les informations sur l'agent et la sécurité pour votre job, puis cliquez sur OK.
- Lorsque la boîte de dialogue Soumission du job s'affiche, sélectionnez Exécuter pour exécuter le job immédiatement ou cliquez sur Exécuter le, puis sélectionnez la date et l'heure auxquelles vous souhaitez exécuter le job.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'option Exécuter, consultez la section Onglet File d'attente des jobs.

- 8. Entrez une description du job.
- 9. Si vous avez sélectionné plusieurs sources de sauvegarde et que vous souhaitez définir l'ordre de priorité de lancement des sessions de job, cliquez sur Priorité des sources. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs. Lorsque vous avez défini les priorités, cliquez sur OK.
- 10. Pour enregistrer le job en tant que script de job Arcserve Backup, cliquez sur Enregistrer le job.
- 11. Pour enregistrer le modèle de job, cliquez sur le bouton Enregistrer le modèle.

- 12. Pour effectuer une vérification préalable du job, cliquez sur le bouton Vérification préalable. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.
- 13. Dans la boîte de dialogue Soumettre le job, cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Remarque : Pour plus d'informations sur l'utilisation du stockage intermédiaire sur disque et du stockage intermédiaire sur bande dans le cadre de la gestion de vos opérations de sauvegarde, consultez la section Fonctionnement de la sauvegarde de disque à disque/bande.

Spécification d'une planification de sauvegarde synthétique pour une sauvegarde complète synthétique

Arcserve Backup permet de spécifier une planification de sauvegarde synthétique pour les sauvegardes complètes synthétiques. La planification de sauvegarde synthétique permet de définir le moment de l'exécution des jobs de sauvegarde complète synthétique et des options de planification des jobs de sauvegarde complète standard.

Pour activer la planification de sauvegarde synthétique pour une sauvegarde complète synthétique :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.

Dans l'onglet Démarrer, sélectionnez Sauvegarde normale ou Sauvegarde par déduplication, puis Activer le stockage intermédiaire et Activer la sauvegarde complète synthétique.

- 2. Cliquez sur l'onglet Planifier.
- 3. Spécifiez les options de planification de sauvegarde synthétique suivantes qui s'appliquent à votre job :

Synthétique après le job de sauvegarde

Permet de spécifier la durée (en heures et minutes) qui doit s'écouler avant l'exécution d'une sauvegarde complète synthétique (non standard) après le dernier job de sauvegarde incrémentielle.

Planification des sauvegardes synthétiques

Permet de spécifier la planification de sauvegardes synthétiques. Saisissez le nombre de semaines ou de mois qui doivent s'écouler avant l'exécution d'une sauvegarde complète synthétique et le jour de la semaine pour son exécution. En fonction du type de planification, vous pouvez spécifier le jour de la semaine et la semaine du mois de l'exécution de la sauvegarde complète synthétique.

Sauvegarde complète

Permet de spécifier si une sauvegarde complète standard (non synthétique) doit être exécutée et de définir la fréquence de cette sauvegarde.

Remarque : Specifying a real full backup changes a backup method (incremental/differential) to a real full backup.

Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma de rotation

Le gestionnaire de sauvegarde propose des options de planification et des schémas de rotation qui facilitent la définition d'une stratégie de sauvegarde automatique. Vous pouvez utiliser un schéma de rotation adapté à votre environnement pour spécifier un job de sauvegarde complète synthétique de D2D2T.

Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up. Si vous n'installez pas l'agent avec licence, Arcserve Backup convertira les sauvegardes complètes synthétiques en sauvegardes normales et consignera un message d'avertissement dans le journal d'activité. Pour soumettre un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma de rotation :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.
- 2. Sélectionnez Sauvegarde normale et Activer la sauvegarde complète synthétique. L'option Activer le stockage intermédiaire est sélectionnée par défaut.

Select backup types P. Monal backup C. Detypication backup C. DEV/Lines () Jackhine tackup	CICSETVE: Backup	_
 Deskingen Deskingen	Sector of a factor of the sector of a sec	

Tenez compte des éléments suivants :

- Lorsque vous sélectionnez Sauvegarde normale et Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est activée par défaut. Cela est dû au fait que vous pouvez activer la sauvegarde complète synthétique pour une sauvegarde normale uniquement lorsque l'option Activer le stockage intermédiaire est activée. Vous pouvez migrer les données vers des unités de bande, cloud et de disque.
- Lorsque vous sélectionnez Sauvegarde par déduplication et Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est désactivée par défaut. Cela est dû au fait que la sauvegarde complète synthétique prend en charge la soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T vers une unité de déduplication sans que l'option Activer le stockage intermédiaire soit activée. Toutefois, vous pouvez également soumettre un job de sauvegarde complète synthétique vers une unité de déduplication à l'aide de l'option Activer le stockage intermédiaire.
- La sauvegarde complète synthétique ne prend pas en charge les sauvegardes via le moteur de transfert de données UNIX/Linux.

3. Cliquez sur l'onglet Source et sélectionnez la source de la sauvegarde.

Remarque : La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures. Vous pouvez également sélectionner d'autres agents (agents clients pour Windows d'une version antérieure à la version 16, agents de base de données, agents d'application, etc.) avec des agents clients pour Windows de la version 16 (ou versions ultérieures) pour soumettre un job mixte. Dans ce job mixte, cela ne changera pas la méthode de sauvegarde des agents qui ne prennent pas en charge la sauvegarde complète synthétique.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, cliquez sur Utiliser le schéma de rotation, puis sur *sauvegarde incrémentielle hebdomadaire sur 5 jours, complète le vendredi*>.

Start > Source > Schedule ✓ Des	ination >						
C Qustom Schedule C Use Botation Sch	venne						
Scheme Name <	ckup, full backup on Frid	iyo		▼ Sa⊻e as	Berrov	(C)	
Start date 1/ 1/2011 Execution Inte 1:00:00 AM	Synthetic after Synthetic Synthetic S Do full bac	backjup job: Ever Schedule Ever kup Ever	0∃ + 7 7	tours 0 = M 4 = Week(s) 12 = Week(s)	inutes V		
Daily Backup Method	Rotation Rules	Calendar View Exc	eptions	Media			
C Full		nite C Append				Mod	ily
Incremental	Day of Week	Media Name	Metho	d Mode	Exec.Time	Staging	-
C Differential - Archive Bit	Sunday	SUNDAY	Off				_
	Monday	MONDAY	Increa	sental Overwrite	(Default)		
	Tuesday	TUESDAY	Increa	vental Overwrite	(Default)		
	Wednesday	WEDNESDAY	Incret	nental Overwrite	(Default)		
1 The worke wega	Thursday	THURSDAY	Increa	nental Overwrite	(Default)		
Dely WORM	Friday	FRIDAY	Full	Overvite	(Default)		
<u>W</u> eekly WORM <u>Monthly</u> WORM	Saturday Detailed SFB	SATURDAY	Off				
	Week #	Date		Method for SFB Age	nt []	Method for Nor	oS +
	Week 1	1/03/11 Mon		Ful		Full	
		1/04/11 Tue · 1/06/1	1 Thu	Incremental	1	ncremental	
	11.1.1	1/07/11 Fri		Incremental + Synthe	tic I	Full	_
	Week 2	1/10/11 Mon - 1/13/1	1 Thu	Incremental Control	6	ncremental	
	Week 3	1/14/11 Map + 1/20/5	1 Thu	Incremental + Synthe	oc i	no como dal	
	WOOK 3	1/21/11 Fri	1 1104	Incremental + Sunthe	6c 8	Full	
	Week 4	1/24/11 Mon - 1/27/1	1 Thu	Incremental	1	ncremental	
		1/28/11 Fri		Incremental + Synthe	tic I	Full	
	Week 5	1/31/11 Mon - 2/03/1	1 Thu	Incremental	1	ncremental	*
	•						•

Remarque : Une sauvegarde incrémentielle des agents pour systèmes de fichiers a lieu, sauf le premier jour et les jours correspondant à la planification de sauvegarde complète (quelle que soit la méthode de sauvegarde quotidienne sélectionnée). Une sauvegarde complète des agents pour systèmes de fichiers est réalisée les jours qui correspondent à la planification de sauvegarde complète.

5. Définissez la planification synthétique.

Start > Source > Schedule V Destinat	ion >						
C Qustom Schedule C Use Botation Scheme	•						
Scheme Name Scheme Sche	p, full backup on Fri	śayo	_	▼ Sage as.	Berrow		
Stat date 1/ 1/2011 S Execution Ime 1:00:00 AM S Enable GFS Append Media	Synthetic alt	er bac <u>h</u> up job: 0 Schedule Every ickup Every	но / Г	urs 0 M 4 Week(s) 12 Week(s)	inutes T		
Daily Backup Method	Rotation Rule	s Calendar View Exce	ptions M	ledia			
C Ful	@ Oven	wite C Append				Mo	dily
Incremental	Day of Wee	k Media Name	Method	Mode	Exec.Time	Staging	
C Differential - Archive Bit	Sunday Monday Tuesday	SUNDAY MONDAY TUESDAY	Off Increment Increment	ntal Overwrite ntal Overwrite	<defaulto <defaulto< td=""><td></td><td></td></defaulto<></defaulto 		
Use WORM Media	Wednesday	WEDNESDAY	Increment	ntal Overwrite	<default></default>		
	Thursday	THURSDAY	Increment	ntal Overwrite	<default></default>		
E gay working	Friday	FRIDAY	Full	Overwrite	Oefaulto		
Weeky WUHM Monthly WORM	Detailed SEE	SATURDAY	Off				
	Week #	Date	0	lethod for SF8 Ager	8 M	lethod for N	on S +
	Week 1	1/03/11 Mon 1/04/11 Tue - 1/06/11 1/07/11 Ee	Thu	Full noremental noremental + Suntha	Fi In	ul cremental	
	Week 2	1/10/11 Mon - 1/13/1 1/14/11 Fri	1 Thu I	ncremental ncremental + Synthe	tic Fi	cremental ull	
	Week 3	1/17/11 Mon - 1/20/1 1/21/11 Fri	1 Thu I	ncremental ncremental + Synthe	tic Fi	cremental ull	
	Week 4	1/24/11 Mon - 1/27/1 1/28/11 Fil	1 Thu I	ncremental ncremental + Synthe	tic Fi	cremental ull	
	Week 5	1/31/11 Mon · 2/03/1	1 Thu I	ncremental	In	cremental	-
	4						<u> </u>

Tenez compte des éléments suivants :

- Synthétique après le job de sauvegarde : une fois le dernier job de sauvegarde incrémentielle terminé, un job synthétique de données est généré comme job d'exécution non planifiée. Pour éviter que plusieurs jobs se disputent les ressources d'UC ou de disque, vous pouvez programmer le job synthétique de données pour qu'il ait lieu une fois le dernier job de sauvegarde incrémentielle terminé.
- Planification synthétique : vous pouvez définir la planification en fonction de la durée d'exécution d'un job synthétique de données pour générer une session de sauvegarde complète synthétique. Si cette option n'est pas sélectionnée, la planification synthétique sera définie sur le paramètre par défaut, à savoir toutes les semaines. Dans ce scénario, un job synthétique de données sera exécuté tous les vendredis. Vous pouvez également activer la case à cocher Planification synthétique pour définir la Planification synthétique sur Toutes les *n* semaines.
- Sauvegarde complète : vous pouvez définir la planification en fonction de la durée d'une sauvegarde complète traditionnelle dans le cadre du contrôle des données.

Assurez-vous que la planification de sauvegarde complète est plus longue que la planification synthétique lorsque vous activez l'option de sauvegarde complète. Sans quoi, le job synthétique de données ne pourra pas s'exécuter. Pour connaître la date/l'heure d'exécution du job synthétique de données, du job de sauvegarde complète et du job de sauvegarde incrémentielle, sélectionnez l'option Planification de sauvegarde complète synthétique détaillée.

6. Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et sélectionnez l'emplacement de stockage intermédiaire de votre job.

staging policy: ration Policy <u>UIIBockup</u> ifferential/Incremental Backup fiscellaneous	Copy Policies Copy data Copy data
et etscripts	Alter: 0 ± Weeks 0 ± Days 0 ± Hours 30 ± Minutes Minutes
	C Alter job gtarts C Alter job gnds C Alter each session is finished
	C At 800.00 AM 🗄
	Or after the job is finished, whichever happens later
	Copy data for gpecified backups only
	C Copy data for monthly backups (applies to only GFS jobs)
	Copy data for monthly backups (applies to only GFS jobs) Copy data for weekly backups (applies to GFS/Botation jobs)
	Copy data for monthly backups (applies to only GFS jobs) Copy data for weekly backups (applies to GFS/Rictation jobs) Pusce Policies
	C Copy data for monthly backups (applies to only GFS jobs) C Copy data for yeekly backups (applies to GFS/Rotation jobs) Purge Policies Purge data C A three A Table 4 and 0
	C Copy deta for monthly backups (applies to only GFS jobs) C Copy data for weekly backups (applies to GFS/Botation jobs) Purge Policies Purge data: C After: 4 × Weeks 0 × Days 0 × Hours 0 × Minutes C After: 4 × Weeks 0 × Days 0 × Hours 0 × Minutes
	C Copy data for monthly backups (applies to only GFS jobs) C Copy data for weekly backups (applies to GFS/Botation jobs) Purge Policies Purge Policies Purge data C Alter: 4 x Weeks 0 x Days 0 x Hours 0 x Minutes C Alter job starts C Alter job starts C Alter job starts
	C Copy deta for monthly backups (applies to only GFS jobs) C Copy deta for weekly backups (applies to GFS/Botation jobs) Pusge Policies Pusge data. (* Afte: 4.* Weeks 0.* Days 0.* Hours 0.* Minutes C After job starts C After job starts C After job ends C At 120000 FM
	C Copy deta for grantity backups (applies to only GFS jobs) C Copy deta for greekly backups (applies to GFS/Botation jobs) Purge Policies Purge data C After: 4 x Weeks 0 x Days 0 Hours 0 Minutes C After job starts C After job starts C After job starts C After job ends C After
	C Copy deta for growthy backups (apples to only GFS jobs) C Copy data for yeekly backups (apples to GFS/Botation jobs) Purge Policies Purge Policies Purge data C After: 4 *** Weeks 0 **** Days 0 **** Hours 0 **** Minutes C After job starts C After job starts C After job starts C After job ends C After job ends C After job ends Note: If copy policy is enabled, the purge policies will not take into effect until the copies have been done Note: If may not take effect if under synthetic job
	C Copy data for mentity backups (applies to only GFS jobs) C Copy data for meetky backups (applies to GFS/Botation jobs) Purge Policies Purge data: C After: 4 Weeks 0 Days 0 Hours 0 Minutes C After job starts C After job starts C After job egds C At 1200:00 FM D D D D D D D D D D D D D D D D D D D

7. Cliquez sur l'onglet Stratégies et définissez la stratégie de migration.

- 8. Cliquez sur l'onglet Destination, sélectionnez Bande comme destination, et spécifiez le nom du pool de médias.
- 9. Pour spécifier les options globales du job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de sauvegarde</u> (page 166).
- 10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

11. Modifiez ou confirmez les informations sur l'agent et la sécurité pour votre job, puis cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

12. Spécifiez les options requises pour le job :

Exécuter

Spécifie d'exécuter le job immédiatement.

Exécuter le

Permet de spécifier la date et l'heure de l'exécution du job et de saisir une description pour le job. Le nom de job pour la sauvegarde complète synthétique commencera par *Sauvegarde synthétique* :

mit Job	?
Job Details Job Type	C Bun Now
Synthetic Backup Use Rotation Scheme Execution time : 1/1/2011 <u>Source Nodes</u>	Run 0n 1/ 1/2011 1:00:00 AM
LI03-W2K3 (0.0.0.0) Through Agent <u>Staging Node</u> Group Name PGRP0 Media Name *	Source Priority
Destination Node	Save Job Save Iemplate
Synthetic Backup [Rotation, Staging]	Preflight Check

Priorité des sources

Permet de spécifier la priorité de lancement des sessions de job si vous avez sélectionné plusieurs sources à sauvegarder. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs.

Enregistrer le job

Enregistre le job en tant que script de job Arcserve Backup.

Enregistrer le modèle

Enregistre le modèle de job.

Vérification préalable

Active la vérification préalable du job. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.

13. Une fois que vous avez terminé, cliquez sur OK.

Le job est ajouté à la file d'attente des jobs.

Job Queue 🗸 Job History	> Activity Log	> Audit Log	>							
Show jobs with the status:	🖉 Active	🖬 teady	📕 Hold	🗷 Wating fo		🗹 Done	Update			
Job Name 🗠			Bad	kup Se Job No.	346 ID	24	ltus -	Execution Time	Job Type	Last Result
Catabase protection job			L	103-W 2		11	HOLD	12/23/2010 11:00 AM	Backup (Ro	
Catabase pruning job			L	103-W 1	55	- D	READY	1/08/2011 12:00 PM	D8 Pruning	Inished
Synthetic Backup [Rotation, 5	[priges		L	103-W 13	56	D.	READY	1/10/2011 1:00 AM	Synthetic B	I Finished
Data Migration Job			1	103-W 14	59	N	DONE	1/07/2011 7:27 PM	Migration	Prished
Onto Migration Status			1	103-W						-
Data Synthetic Job			L	8W-E01	58	N	DONE	1/07/2011 7:27 PM	Synthetic B	Pinished

Remarque : Tout comme pour les jobs de migration, un job synthétique de données est créé, puis ajouté dans la file d'attente des jobs sous le job maître, une fois la dernière sauvegarde incrémentielle terminée. Si le job synthétique de données échoue, un job de rattrapage est créé, puis ajouté dans la file d'attente de jobs.

Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma GFS

La stratégie de rotation GFS (Grand-père-Père-Fils) permet de gérer des sauvegardes quotidiennes, hebdomadaires et mensuelles. Vous pouvez utiliser cette stratégie pour spécifier un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T.

Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up. Si vous n'installez pas l'agent avec licence, Arcserve Backup convertira les sauvegardes complètes synthétiques en sauvegardes normales et consignera un message d'avertissement dans le journal d'activité.

Pour soumettre un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'un schéma GFS :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.
- 2. Sélectionnez Sauvegarde normale et Activer la sauvegarde complète synthétique. L'option Activer le stockage intermédiaire est sélectionnée par défaut.

Start Source Schedule	and Gener rec 1	
P Code Speece Nations P Code Speece Nations P Code Speece National Speece Na	Synchrist ref lackage The cancer back by particular a profile for the backup. As performed to the proving Marketer and the subsequent provinger lafe session and its subsequent provinger lafe session and session and provinger lafe session and setsion and session and provinger lafe session and setsion and session a	
Support		nar 1041 - Danar 1041 - Sagari an caraot - 30 105 Min

Tenez compte des éléments suivants :

- Lorsque vous sélectionnez Sauvegarde normale et Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est activée par défaut. Cela est dû au fait que vous pouvez activer la sauvegarde complète synthétique pour une sauvegarde normale uniquement lorsque l'option Activer le stockage intermédiaire est activée. Vous pouvez migrer les données vers des unités de bande, cloud et de disque.
- Lorsque vous sélectionnez Sauvegarde par déduplication et Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est désactivée par défaut. Cela est dû au fait que la sauvegarde complète synthétique prend en charge la soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T vers une unité de déduplication sans que l'option Activer le stockage intermédiaire soit activée. Toutefois, vous pouvez également soumettre un job de sauvegarde complète synthétique vers une unité de déduplication à l'aide de l'option Activer le stockage intermédiaire.
- La sauvegarde complète synthétique ne prend pas en charge les sauvegardes via le moteur de transfert de données UNIX/Linux.
- 3. Cliquez sur l'onglet Source et sélectionnez la source de la sauvegarde.

Remarque : La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures. Vous pouvez également sélectionner d'autres agents (agents clients pour Windows d'une version antérieure à la version 16, agents de base de données, agents d'application, etc.) avec des agents clients pour Windows de la version 16 (ou versions ultérieures) pour soumettre un job mixte. Dans ce job mixte, cela ne changera pas la méthode de sauvegarde des agents qui ne prennent pas en charge la sauvegarde complète synthétique.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, cliquez sur Utiliser le schéma de rotation, puis sur <sauvegarde incrémentielle hebdomadaire sur 5 jours, complète le vendredi, avec GFS>.

Scheme Name Scheme Name	cheme backup, full backup on Friday	, with GFS enabled:	▼ Sa⊻e a	6 <u>R</u> em	ove	
Start date 1/ 1/2011 Execution Time 1:00:00 AM Start date GFS Agpend Media	Synthetic after b	adgup job: 0 1 hedule Every 4 ap Every 4	Hours 0	Minutes Y		
Daily Backup Method	Rotation Rules	Calendar View Exceptions	Media			
C Full	C Qverweit	C Append			Ho	dily
(* Incremental	Day of Meek	Media Name	Mathod	Ever Time	Staning	
C Differential - Archive Bit	Sundau	câsto Nanioro	0#	16.600.1100	Jongeng	_
	Monday	chito Nanino	Incremental	(Default)		
	Tuesday	chuto Namingo	Incremental	Defendes		
-	- Tuesday	chuto Naming>	Incremental	Defende		
I Use WORM Media	wednesday	cauto Namingo	incremental	(Default)		
C Daily WORM	Thursday	cauto Nathingo	incremental	(Default)		
	Fiiday	cAuto Namingo	Full	(Default)		
Monthly WDRM	Detailed SFB sc	hedule:				
	Week # D	ale	Method for SFB Ag	ent	Method for N	on-S +
	Week 1 1	/03/11 Mon	Full		Full	
	1	/04/11 Tue - 1/06/11 Thu	Incremental		Incremental	
	1	/07/11 Fri	Incremental + Synti	hetic	Full	_
	Week 2 1	/10/11 Mon - 1/13/11 Thu	Incremental	- 6-	Incremental	
	1	/14/11 Pit	Incremental + Synti	helic	Full	
	Mark 2 1	A REAL PROPERTY AND A REAL	11X, TEATHER A.B.		incremental	
	Week 3 1	721/11 Es	Incremental + Conti	nation .		
	Week 3 1	/21/11 Fri /24/11 Mon - 1/27/11 The	Incremental + Synth	hetic	Incremental	
	Week 3 1 Week 4 1	/21/11 Fei /24/11 Mon - 1/27/11 Thu /28/11 Fei	Incremental + Synth Incremental Incremental + Synth	hetic	Full	
	Week 3 1 1 Week 4 1 1 Week 5 1	/21/11 Fii /24/11 Mon - 1/27/11 Thu /28/11 Fii /31/11 Mon - 2/03/11 Thu	Incremental + Synt Incremental Incremental + Synt Incremental	hetic hetic	Full Full Incremental	Ξ,

Remarque : Une sauvegarde incrémentielle des agents pour systèmes de fichiers a lieu, sauf le premier jour et les jours correspondant à la planification de sauvegarde complète (quelle que soit la méthode de sauvegarde quotidienne sélectionnée). Une sauvegarde complète des agents pour systèmes de fichiers est réalisée les jours qui correspondent à la planification de sauvegarde complète.

- > Source > Schedule ✓ Staging Location > Policies > Destination > Start C Custom Schedule Use Botation Scheme Sage as... Bemove Scheme Name (5-day weekly incremental backup, full backup on Friday, with GFS enabled) Start date 1/ 1/2011 💌 Synthetic after backup job: 0 ... Hours 0 ... Minutes Execution Time 1:00:00 AM Synthetic Schedule Every 4 week(s) Enable GFS P Do full backup 12- Week(s) -Every C Append Media Rotation Rules Calendar View Exceptions Media Daily Backup Method C Append C Full C Qvervrite Modily (F Incremental Media Name Staging Day of Week Method Exec.Time C Differential - Archive Bit Sunday (Auto Naming) O!! Monday <Auto Namineo Incremental (Default) <Auto Naming> <Default> Tuesday Incremental Wednesday <Auto Naming> Incremental <Default> Use WORM Media Thursday (Auto Naming) Incremental (Default) Daily WORM Fedar (Auto Naming) Full Delade Weekly WORM Saturday (Auto Naming) 08 Monthly WDRM Detailed SFB schedule: Week # Date Week 1 1/03/11 Mon Method for SFB Agent Method for Non-S A Full Full 1/04/11 Tue · 1/06/11 Thu Incremental nental 1/07/11 Fri incremental + Synthetic 1/10/11 Mon - 1/13/11 Thu Week 2 Incremental Incremental 1/14/11 Fri Incremental + Synthetic Full Week 3 1/17/11 Mon · 1/20/11 Thu Incremental Incremental 1/21/11 Fri Incremental + Synthetic Full 1/24/11 Mon - 1/27/11 Thu Incremental Incremental + Synthetic 1/28/11 Fri Full 1/31/11 Mon - 2/03/11 Thu Week 5 Incremental la trees ъſ
- 5. Définissez la planification synthétique.

Tenez compte des éléments suivants :

- Synthétique après le job de sauvegarde : une fois le dernier job de sauvegarde incrémentielle terminé, un job synthétique de données est généré comme job d'exécution non planifiée. Pour éviter que plusieurs jobs se disputent les ressources d'UC ou de disque, vous pouvez programmer le job synthétique de données pour qu'il ait lieu une fois le dernier job de sauvegarde incrémentielle terminé.
- Planification synthétique : cette option n'est pas applicable lorsque l'option Activer le schéma GFS est sélectionnée. En d'autres termes, vous ne pouvez pas spécifier de planification synthétique sur n semaines pour un job GFS et la planification synthétique sera définie sur toutes les semaines. Dans ce scénario, le job synthétique de données s'exécutera tous les vendredis.
- Sauvegarde complète : vous pouvez définir la planification en fonction de la durée d'une sauvegarde complète traditionnelle dans le cadre du contrôle des données.

Assurez-vous que la planification de sauvegarde complète est plus longue que la planification synthétique lorsque vous activez l'option de sauvegarde complète. Pour connaître la date/l'heure d'exécution du job synthétique, du job de sauvegarde complète et du job de sauvegarde incrémentielle, sélectionnez l'option Planification de sauvegarde complète synthétique détaillée.

- 6. Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et sélectionnez l'emplacement de stockage intermédiaire de votre job.
- 7. Cliquez sur l'onglet Stratégies et définissez la stratégie de migration.

c staging pointy.	
figration Policy FUEBockup Differential/Incremental Backup Miscellaneous Alert Postscripts	Copy Policies
	Copy data for specify backups (applies to GFS/Rotation jobs) Purge Policies Purge data:
	Alter ob starts

- 8. Cliquez sur l'onglet Destination, sélectionnez Bande comme destination, et spécifiez le nom du pool de médias.
- Pour spécifier les options globales du job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de</u> <u>sauvegarde</u> (page 166).
- 10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

11. Modifiez ou confirmez les informations sur l'agent et la sécurité pour votre job, puis cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

12. Spécifiez les options requises pour le job :

Exécuter

Spécifie d'exécuter le job immédiatement.

Exécuter le

Permet de spécifier la date et l'heure de l'exécution du job et de saisir une description pour le job. Le nom de job pour la sauvegarde complète synthétique commencera par *Sauvegarde synthétique* :

Job Details	Job Execution Time
Job Type Synthetic Backup Use Rotation Scheme Enable GFS Execution time : 1/1/2011 Source Nodes 03-W2K3 (0.0.0.0) Through Agent 03-740 (0.0.0.0) Staging Node	C Bun Now Run Og 1/ 1/2011 1:00:00 AM Sugmit on Hold Source Priority
Group Name PGRP0 Media Name *	Save Job
Synthetic Backup (GFS, Staging)	Preflight Check

Priorité des sources

Permet de spécifier la priorité de lancement des sessions de job si vous avez sélectionné plusieurs sources à sauvegarder. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs.

Enregistrer le job

Enregistre le job en tant que script de job Arcserve Backup.

Enregistrer le modèle

Enregistre le modèle de job.

Vérification préalable

Active la vérification préalable du job. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.

13. Une fois que vous avez terminé, cliquez sur OK.

Le job est ajouté à la file d'attente des jobs.

Job Queue 🗸 Job History 🗦	Activity Log 💊	Audit Log	·]					
Show jobs with the status:	Actige	Ready	💌 Hold	🗷 Wating for		Done Update		
Show done jobs with the results:	🖉 Enished	💌 (ncomplete	Cagoeled	Cryshed or		Executed within the past	3 📑 Day	
Keywords:	10	Job Name	*					
Show jobs owned by other ysers		💌 Show jobs b	y selected types	Select Types		Reset		
Job Name 🛁			Backup	Se Job No.	Job ID	Status	Job Type	Last Result
Database protection job			L103-	W 2		HOLD	Backup (Ro	
Database pruning job			L103-	W 1	82	READY	DB Pruning	Finished
Synthetic Backup [GP5, Staging]			L103-	W 10	67	HOLD	Synkhetic B	🙆 Canceled
Data Migration Status			L103-	w				
Synthetic Backup [GP5, Staging]			L103-	W 16	63	READY	Synkhetic B	Pinished
Cata Migration Job			L103-	W 26	85	🖌 DONE	Migration	Finished
Data Migration Status			1103-	w				
Data Synthetic Job			L103-	W 27	86	DOME	Synthetic B	Finished
Synthetic Backup (Rotation, Stagin	g]		1303-	W 13	56	HOLD	Synkhetic 8	Pinished

Remarque : Tout comme pour les jobs de migration, un job synthétique de données est créé, puis ajouté dans la file d'attente des jobs sous le job maître, une fois la dernière sauvegarde incrémentielle terminée. Si le job synthétique de données échoue, un job de rattrapage est créé, puis ajouté dans la file d'attente de jobs.
Soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'une planification personnalisée

Le gestionnaire de sauvegarde propose des options de planification et des schémas de rotation qui facilitent la définition d'une stratégie de sauvegarde automatique. Vous pouvez utiliser une planification de sauvegarde personnalisée adaptée à votre environnement pour spécifier un job de sauvegarde complète synthétique de D2D2T.

Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up. Si vous n'installez pas l'agent avec licence, Arcserve Backup convertira les sauvegardes complètes synthétiques en sauvegardes normales et consignera un message d'avertissement dans le journal d'activité.

Pour soumettre un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T à l'aide d'une planification personnalisée :

- 1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et cliquez sur l'onglet Démarrer.
- 2. Sélectionnez Sauvegarde normale et Activer la sauvegarde complète synthétique. L'option Activer le stockage intermédiaire est sélectionnée par défaut.

Image: Source → Standar → Dampeter Image: Source → Dampete	exem > 1 Peters > 1 Peters > 1 ITCSETVE: Backup Inter Fel Backu Inter Fel Backup Inter Fel	
Findle Synthetic Full Backup Findle Hagng Lett you configure Haging backup picture Wen you coll che tradine, net Stageg Location and Polisies table appear. Using	hetic Full Backop on voa zeroen Bodup to perform a prethete ful backop. A spethetic ful backop lets vou spethesize a previous ful session and its subsequent incremental session Mi session for Vincolonic Clent Apoeta.	
IF (precipition Converte Transformer)	get a synthetic full advance spoton van cett Carbole synthetic full advance grade van der eine synthetic full advances Synthesis er enemendal assission ta aan en unterfact full advances Synthesis er enemendal assission ta aan en unterfact full advances Sont en der eine der advances and synthesis assission Sont en der eine der advances and synthesis assission Eine Barbare sont einer Barbare sont einer Sont en der einer sont en synthesis full advances en der einer Barbare Eine Barbare sont einer Barbare sont einer Barbare sont en barbare sont en der einer sont en der einer Barbare sont en der einer Barbare Einer Barbare sont einer Barbare sont einer Barbare sont en barbare sont en barbare sont en barbare sont en der einer Barbare sont en barbare sont en der einer Barbare sont en barbare sont ender sont	
Terret 1	periori t	erver/SAN Dumain: SAN Logged on: careet (11/25)

Tenez compte des éléments suivants :

- Lorsque vous sélectionnez Sauvegarde normale et Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est activée par défaut. Cela est dû au fait que vous pouvez activer la sauvegarde complète synthétique pour une sauvegarde normale uniquement lorsque l'option Activer le stockage intermédiaire est activée. Vous pouvez migrer les données vers des unités de bande, cloud et de disque.
- Lorsque vous sélectionnez Sauvegarde par déduplication et Activer la sauvegarde complète synthétique, l'option Activer le stockage intermédiaire est désactivée par défaut. Cela est dû au fait que la sauvegarde complète synthétique prend en charge la soumission d'un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T vers une unité de déduplication sans que l'option Activer le stockage intermédiaire soit activée. Toutefois, vous pouvez également soumettre un job de sauvegarde complète synthétique vers une unité de déduplication à l'aide de l'option Activer le stockage intermédiaire.
- La sauvegarde complète synthétique ne prend pas en charge les sauvegardes via le moteur de transfert de données UNIX/Linux.
- 3. Cliquez sur l'onglet Source et sélectionnez la source de la sauvegarde.

Remarque : La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures. Vous pouvez également sélectionner d'autres agents (agents clients pour Windows d'une version antérieure à la version 16, agents de base de données, agents d'application, etc.) avec des agents clients pour Windows de la version 16 (ou versions ultérieures) pour soumettre un job mixte. Dans ce job mixte, cela ne changera pas la méthode de sauvegarde des agents qui ne prennent pas en charge la sauvegarde complète synthétique.

4. Cliquez sur l'onglet Planifier, sélectionnez l'option Planification personnalisée et sélectionnez la méthode de répétition.

Rgpeat Method Days of Week	Synthetic	alter bac <u>k</u> up job	0-2	Hours 0	Minutes		
Sunday I Thursday	E Synthe	tic Schedule	Every	4 Week(s)	¥ on	Friday	7
V Mooday V Fiday	🔽 Do full	backup	Every	12 Week(s)	▼ on	Friday	1
Tuesday C Sabaday							
Turbiday 1 Sgiulday	Detailed SFB :	chedule:					
Iv wedbergay	Week #	Date		Method for SFB Agen	k M	ethod for Non-S	-
	Week 1	1/01/11 Sat		Full (Clear Archive Bit	Fi	II (Clear Archive	
	Week 2	1/03/11 Mon -	1/07/11 Fri	Incremental + Synthe	tio Fe	Il (Clear Archive	
	Week 3	1/10/11 Mon -	1/14/11 Fri	Incremental + Synthe	tic Fi	all [Clear Archive	
	Week 4	1/17/11 Mon -	1/21/11 Fri	Incremental + Synthe	tic Fi	all (Clear Archive	
	Week 5	1/24/11 Mon -	1/28/11 Fri	Incremental + Synthe	tic Fr	II (Clear Archive	
E Arrent E Gel dw(s)	Week 6	1/31/11 Mon -	2/04/11 Fri	Incremental + Synthe	tic Fi	al [Clear Archive	-
Append 0 gr 049(1)	Week 7	2/07/11 Mon -	2/11/11 Fri	Incremental + Synthe	tic Fi	al [Clear Archive	
	Week 8	2/14/11 Mon -	2/18/11 Fn	Incremental + Synthe	tic Fi	Il (Clear Archive	
Rachup Method	Week 3	2/21/11 Mon -	2/25/11 FR	Incremental + Synthe	00 Pt	al (Clear Archive	-
Backup Merrida	Week TU	2/26/11 Mon -	3/04/11 Ph	Incremental + Synthe	oc Pi	al (Clear Archive	-
Full (Keep Archive Bit)	•						
Full (Clear Archive Bit)							
C increased							
 Incrementar 							
C Offerential							

Remarque : Une sauvegarde incrémentielle des agents pour systèmes de fichiers a lieu, sauf le premier jour et les jours correspondant à la planification de sauvegarde complète (quelle que soit la méthode de sauvegarde quotidienne sélectionnée). Une sauvegarde complète des agents pour systèmes de fichiers est réalisée les jours qui correspondent à la planification de sauvegarde complète.

5. Définissez la planification synthétique.

Rgpeat Method Days of Week Sunday Mgnday Figlay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay Standay	Synthetic Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synthetic Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth Synth	: after backup job vetic Schedule vll backup	x 0 Every Every	Hours 0	on Friday on Friday
Tursday 1 Sgraday	Detailed SFB	schedule:			
i≪ wedgesday	Week =	Date		Method for SFB Agent	Method for Non-S +
	Week 1	1/01/11 Sat		Full (Clear Archive Bit)	Full IClear Archive
	Week 2	1/03/11 Mon -	1/07/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full IClear Archive
	Week 3	1/10/11 Mon -	1/14/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
	Week 4	1/17/11 Mon -	1/21/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
	Week 5	1/24/11 Mon -	1/28/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
	Week 6	1/31/11 Mon -	2/04/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
Append 6 day(s)	Week 7	2/07/11 Mon -	2/11/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
_	Week 8	2/14/11 Mon -	2/18/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
	Week 9	2/21/11 Mon -	2/25/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive
Backup Method	Week 10	2/28/11 Mon -	3/04/11 Fri	Incremental + Synthetic	Full (Clear Archive +
C Full (Keep Archive Bit)	4				
G Evil (Clear Archine Dit)					
 Leis (clear vacuive pit) 					
C [noremental					

Tenez compte des éléments suivants :

- Synthétique après le job de sauvegarde : une fois le dernier job de sauvegarde incrémentielle terminé, un job synthétique de données est généré comme job d'exécution non planifiée. Pour éviter que plusieurs jobs se disputent les ressources d'UC ou de disque, vous pouvez programmer le job synthétique de données pour qu'il ait lieu une fois le dernier job de sauvegarde incrémentielle terminé.
- Planification synthétique : vous pouvez définir la planification synthétique en fonction de la durée d'exécution d'un job synthétique dans le cadre de la génération d'une session de sauvegarde complète synthétique. Si cette option n'est pas sélectionnée, la planification synthétique sera définie sur le paramètre par défaut, à savoir tous les jours. Dans ce scénario, le job synthétique de données sera exécuté une fois la sauvegarde incrémentielle terminée, lors des jours de sauvegarde planifiés. Vous pouvez également activer la case à cocher Planification synthétique pour définir la Planification synthétique sur *n* semaines.
- Sauvegarde complète : vous pouvez définir la planification en fonction de la durée d'une sauvegarde complète traditionnelle dans le cadre du contrôle des données.

Assurez-vous que la planification de sauvegarde complète est plus longue que la planification synthétique lorsque vous activez l'option de sauvegarde complète. Sans quoi, le job synthétique de données ne pourra pas s'exécuter. Pour connaître la date/l'heure d'exécution du job synthétique, du job de sauvegarde complète et du job de sauvegarde incrémentielle, sélectionnez l'option Planification de sauvegarde complète synthétique détaillée.

6. Cliquez sur l'onglet Emplacement de stockage intermédiaire et sélectionnez l'emplacement de stockage intermédiaire de votre job.

isk staging policy:	
figration Policy Full Backup Differential/Incremental Backup Miscellaneous Alert Postscripts	Copy Policies
	Gr after the job is finished, whichever happens later Copy data for gpecified backups only Copy data for gonthly backups (applies to only GFS jobs) Copy data for greekly backups (applies to GFS/Riotation jobs)

7. Cliquez sur l'onglet Stratégies et définissez la stratégie de migration.

- 8. Cliquez sur l'onglet Destination, sélectionnez Bande comme destination, et spécifiez le nom du pool de médias.
- Pour spécifier les options globales du job, cliquez sur le bouton Options dans la barre d'outils. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Options globales de</u> <u>sauvegarde</u> (page 166).
- 10. Cliquez sur le bouton Soumettre dans la barre d'outils pour soumettre le job.

La boîte de dialogue Informations sur l'agent et la sécurité s'affiche.

11. Modifiez ou confirmez les informations sur l'agent et la sécurité pour votre job, puis cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Soumettre le job s'ouvre.

12. Spécifiez les options requises pour le job :

Exécuter

Spécifie d'exécuter le job immédiatement.

Exécuter le

Permet de spécifier la date et l'heure de l'exécution du job et de saisir une description pour le job. Le nom de job pour la sauvegarde complète synthétique commencera par *Sauvegarde synthétique* :

ubmit Job	? >
Job Details Job Type Synthetic Backup Scheduled Job Execution time : 12/23/2010 Source Nodes LI03-W/2K3 (0.0.0) Through Agent Staging Node Group Name PGRP0 Media Name * Destination Node Job Ngme:	Job Execution Time ○ Bun Now ④ Run Op 1/ 1/2011 ▼ 1:00:00 AM ⊕ Submit on Hold Source Priority Save Job Save Iemplate
Synthetic Backup [Custom, Staging]	Preflight Check
<u>Q</u> K <u>C</u> ancel <u>H</u>	ielp

Priorité des sources

Permet de spécifier la priorité de lancement des sessions de job si vous avez sélectionné plusieurs sources à sauvegarder. Utilisez les boutons Haut, Monter, Descendre et Bas pour modifier l'ordre de priorité de traitement des jobs.

Enregistrer le job

Enregistre le job en tant que script de job Arcserve Backup.

Enregistrer le modèle

Enregistre le modèle de job.

Vérification préalable

Active la vérification préalable du job. Si la vérification préalable échoue, cliquez sur Annuler pour modifier les paramètres du job.

13. Une fois que vous avez terminé, cliquez sur OK.

Le job est ajouté à la file d'attente des jobs.

Job Queue 🗸 Job Histoy 🗦	Activity Log 🗦	Audit Log >							
	🖬 Active	E Beady	🖬 Hold	💌 🖂 attr		🗹 Done	Update		
Show done jobs with the results:	Enshed	Incomplete	Cagceled	🗹 Crash		Erecto		3 - 04	
Keywords:	20	Job Name							
🐱 Show jobs owned by other ysers		🐱 Show jobs by		Select T	ypes		Reset		
Job Name 🗠			Backup	Se Job	No. Job ID	90	abus	Job Type	Last Result
Database protection job			L103-	W 2		11	HOLD	Backup (Ro	
Catabase pruning job			L103-	W 1	91	D D	READY	DB Pruning	Finished
Synthetic Backup [Custom, Staging	2]		L103-	W 15	103	Ð	READY	Synthetic B	Finished
Solution 300			L203-	W 25	105	2	DONE	Migration	③ Finished
Data Migration Status			L103-	w					
Data Synthetic Job			L103-	W 26	105	~	DONE	Synthetic B	Pinished
Synthetic Backup [GFS, Staging]			L103-	W 10	67	11	HOLD	Synthetic B	A Canceled
Data Migration Status			L003-	w					_

Remarque : Tout comme pour les jobs de migration, un job synthétique de données est créé, puis ajouté dans la file d'attente des jobs sous le job maître, une fois la dernière sauvegarde incrémentielle terminée. Si le job synthétique de données échoue, un job de rattrapage est créé, puis ajouté dans la file d'attente de jobs.

Exécution d'une sauvegarde complète standard lors du jour suivant de sauvegarde complète

Vous pouvez effectuer une sauvegarde complète standard pour générer une session de sauvegarde complète, même si le jour en cours n'a pas été planifié pour une sauvegarde complète standard.

Pour exécuter une sauvegarde complète standard lors du prochain jour de sauvegarde complète :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs et cliquez sur l'onglet File d'attente des jobs.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job synthétique que vous voulez convertir et sélectionnez l'option Exécuter une sauvegarde complète réelle le prochain jour de sauvegarde complète.

Une sauvegarde complète standard sera exécutée le jour prochain de sauvegarde complète. Le jour prochain de sauvegarde complète est le jour au cours duquel une sauvegarde complète sera exécutée en fonction de la planification d'origine, non de la planification synthétique.

Par exemple, si vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique et de sauvegarde incrémentielle hebdomadaire sur 5 jours, de rotation le vendredi, avec une planification synthétique toutes les 4 semaines le lundi, que vous cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job et que vous sélectionnez l'option Exécuter une sauvegarde complète réelle le prochain jour de sauvegarde complète le premier jeudi, Arcserve Backup exécutera la sauvegarde complète réelle le premier vendredi.

De même, si vous modifiez un job de sauvegarde complète synthétique, une sauvegarde complète standard sera exécutée le jour suivant la sauvegarde complète suivante.

Soumission d'une sauvegarde complète synthétique à la demande

Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique avec l'option Activer la restauration à un point dans le temps sélectionnée, vous pouvez soumettre un job de sauvegarde complète synthétique à la demande pour synthétiser des sessions incrémentielles et leur session complète dans une nouvelle session complète, même si le jour en cours n'est pas planifié pour une sauvegarde complète synthétique.

Pour soumettre une sauvegarde complète synthétique à la demande :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'état des jobs et cliquez sur l'onglet File d'attente des jobs.
- 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le job synthétique que vous voulez exécuter et sélectionnez Synthétiser.

Le job synthétique est soumis.

Analyse de la session de sauvegarde complète synthétique uniquement

Vous pouvez soumettre un job différent de contrôle de l'état des médias pour analyser uniquement toutes les sessions de sauvegardes complètes synthétiques.

Pour soumettre un job de contrôle de l'état des médias pour analyser des sessions de sauvegardes complètes synthétiques :

- 1. Ouvrez le gestionnaire d'analyse et de contrôle de l'état des médias.
- 2. Sélectionnez la bande qui contient les sessions de sauvegardes complètes synthétiques et cliquez Contrôle de l'état des médias.
- 3. Sélectionnez les options Activer le contrôle de l'état des médias et Analyser la session de sauvegarde complète synthétique, puis cliquez sur OK.
- 4. Click Submit.

Le job de contrôle de l'état des médias est soumis. Il permet d'analyser toutes les sessions de sauvegardes complètes synthétiques sur la bande qui n'a pas été analysée antérieurement.

Fonctionnement de la stratégie de purge et d'un job d'élagage de base de données dans le cadre d'une sauvegarde complète synthétique

Les données de bande, les informations ASDB et le fichier de catalogue de sessions en attente de synthétisation ne peuvent pas être purgés par le moteur de jobs et un job d'élagage de base de données. L'algorithme suivant sera utilisé pour obtenir une durée de conservation de données minimum lors de la session en attente de synthétisation :

MAX(MIN(Durée du cycle synthétique * 2, Durée du cycle complet réel), Durée de conservation de la session dans la stratégie de purge)

Cela permet de garantir la présence d'au moins une session de sauvegarde complète (qu'elle soit standard ou synthétique) et toutes les sessions incrémentielles ultérieures. Arcserve Backup n'élaguera pas de fichiers de catalogue pour ces sessions, le dossier CATALOG.DB peut donc utiliser l'espace disque, dont la taille dépend de vos sources de sauvegarde et de votre stratégie de purge. Arcserve Backup traite une session de sauvegarde complète (qu'elle soit standard ou synthétique) et toutes les sessions incrémentielles ultérieures comme un ensemble de sessions unique qui sera utilisé pour le job synthétique suivant. Par conséquent, la session de sauvegarde complète et toutes les sessions incrémentielles ultérieures auront la même stratégie de purge, même si vous avez défini une stratégie de purge différente pour des sauvegardes complètes et pour des sauvegardes incrémentielles. Arcserve Backup calcule la durée de purge pour la session complète uniquement et applique la même durée à toutes les sessions incrémentielles ultérieures.

Vous pouvez déterminer la durée de purge pour les sessions synthétiques associées en affichant le journal des jobs principal dans le journal d'activité.

Fonctionnement des jobs de rattrapage d'une sauvegarde complète synthétique

Le jour de la sauvegarde complète synthétique, si certaines sessions incrémentielles ont terminé, mais que d'autres ont échoué, un job de rattrapage normal sera soumis pour l'agent client en échec. Un job synthétique de données pour la synthétisation de toutes les sessions terminées est également soumis. Si le job de rattrapage pour l'agent client en échec est terminé, il crée les sessions incrémentielles pour l'agent client en échec, puis il soumet un autre job synthétique de données pour la synthétisation de l'agent client en échec.

Restauration à un point dans le temps

Avec la sauvegarde complète synthétique, vous pouvez activer la restauration à un point dans le temps.

Pour activer la restauration à un point dans le temps :

- 1. Dans l'onglet Démarrer, sélectionnez l'option Activer la sauvegarde complète synthétique.
- 2. Cliquez sur le bouton Options, puis sur le panneau Options avancées.
- 3. Sélectionnez l'option Activer la restauration à un point dans le temps.

i nese o	ptions are only used in the backup stage. These options are not supported on versions of the Windows
operatin	g system earlier than Windows 2000
	Reverse Directory junctions and Volume Mount Points.
ΠE	reserve file hard links.
Disaste	r recovery
The lusing	ollowing options are used only during the backup stage of staging backups, and do not apply to backups UNDC/Linux data movers.
	enerate DR information for partially selected nodes.
	nclude filtered sessions when generating restore session information.
	o not gpply Scheduled Job Method or Rotation Phase to Microsoft SQL Server databases.
Point In	Time Restore
This	option is only supported by the latest version Windows Client Agent.
ΠE	nable Point In Time Restore (PIT restore)

Remarque : When the Enable Point in Time Restore (PIT restore) option is enabled, no matter what daily backup method you select, it executes a Point in time incremental backup for file system agents except on the first day and on the days that match the Do full backup schedule. Une sauvegarde complète des agents pour systèmes de fichiers est réalisée les jours qui correspondent à la planification de sauvegarde complète.

The Backup method in the Activity log and the Session method in the Restore by Session window will be changed from "Incremental" to "Point in time incremental." However, the Backup method on the Backup GUI is still "Incremental."

Source V Destination > Schedule >				
Restore by Session				
Media <u>N</u> ame: Date: Last	14 Day(s)	Update Reget		
Session Session Session 000000001 ; [WPSERVER[0; Session 0000000001 ; [WPSERVER[1; Session 0000000001 ; [WPSERVER[1; Session 0000000000 ; [WPSERVER[1; Session 0000000000 ; [WPSERVER[1; Session 0000000000 ; [WPSERVER[1; Session 000000000 ; [WPSERVER[1; Session 0000000000 ; [WPSERVER[1; Session 00000000000 ; [WPSERVER[1;	Name	Type File Folder F	Size Last Modified Date \$5/31(1) 5:34 PM \$1/15(1) 11:12 AM 205(1) 11:25 AM 205(1) 11:27 AM \$1/30(1) 2:39 PM \$1/27(1) 2:15 PM \$704/11 2:48 PM \$704 \$705/11 3:12 PM \$707 \$708 \$709/21 3:12 PM \$709 \$701 \$701 \$702 \$703 \$704 \$705 \$706/21 3:12 PM \$707 \$708 \$709 \$709 \$709 \$709 <t< td=""><td></td></t<>	
B - ■		KBytes Files	4,190	
Session 000000036 : \\APPSERVER\F: Session 0000000036 : \\APPSERVER\F: Session 0000000036 : \\APPSERVER\F: Session 000000000000000000000000000000000000		Compression Ratio Achieved	1.00(0.00%)	
CT L 👦 3/30/11 12:12 MM[LD:BUGA]				Ŧ

Dans le cas de la méthode de sauvegarde incrémentielle à un point dans le temps, l'agent client renverra des informations de catalogue non modifiées le jour de sauvegarde incrémentielle habituel. Ainsi, le fichier *mergcat.exe* indexera le fichier de catalogue modifié et le fichier de catalogue non modifié dans une structure de système de fichiers complète. Une fois indexé, vous pouvez créer un job de restauration à un point dans le temps. Toutefois, cela occupera davantage d'espace disque et utilisera davantage d'UC.

Source 🗸 Destination 🗲 Schedule 🗲				
🚔 Restore by Session 🔹				
Media <u>N</u> ame: Date: Last 💌	14 Day(s)	Ipdate Reset		
Sestion: Sestion: Sestion: Sestion 000000001 : [APPSERVER]: Sestion 000000000 : [APPSERVER]: Sestion 000000000 : [APPSERVER]: Sestion 00000000000000 : [APPSERVER]: Sestion 000000000000000000000000000000000000	Name A Name A Copy of a First System Volume Information Network Sectors Manage Pelete selected sessions	Type File Folder Forperties Additional Information Media Name ID Sequence No. Session No. Backed Up On Source Path Session Type Session Ratus Session Ratus Session Ratus Session Ratus Session Ratus Session Ratus Achieved	Sze Last Modified \$731/11 \$731/11 20511 111 20511 112 20511 112 20511 113 20511 113 1/13/11 20511 1/13/11 20511 1/13/11 20511 1/13/11 20511 1/13/11 20511 9/203 1 3/04/11 2:48 9/203 1 4 6/08/11 6/08/11 2:53 D: Finished NTFS Incremental Drive, Agent 4,190 0 1 0 1	Dete 4 PM 12 AM 55 AM 55 AM 55 AM 55 AM 55 AM 55 PM 5 PM 5 PM 5 PM 5 PM 5 PM 10 PM

Lorsque l'option Activer la restauration à un point dans le temps est désactivée, la méthode de sauvegarde quotidienne est incrémentielle. Il s'agit du paramètre par défaut pour un job sauvegarde complète synthétique.

Dans le cas de la méthode de sauvegarde incrémentielle, l'agent client ne renverra pas de fichier de catalogue non modifié le jour de sauvegarde incrémentielle habituel. Il renverra uniquement les informations de catalogue non modifié le jour de sauvegarde synthétique. *Le fichier mergcat.exe* ne peut pas indexer le fichier de catalogue non modifié. Il enregistrera l'utilisation de l'espace disque et de l'UC.

Pour soumettre un job de restauration à un point dans le temps, sélectionnez un noeud dans l'arborescence source et une date de point de récupération ; les versions de session liées s'afficheront dans la liste déroulante de point de récupération. Après avoir sélectionné un point de récupération, les informations de session associée sont mises à jour dans l'arborescence et la vue de la liste.



Remarques concernant la sauvegarde complète synthétique

Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique, tenez compte des points suivants :

- La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge les agents clients pour Windows de la version r16. Elle ne prend pas en charge les agents clients pour Windows de versions antérieures à r16, les agents de base de données, ni les agents d'applications. Toutefois, il est toujours possible de soumettre un job de sauvegarde complète synthétique pour sauvegarder des sources mixtes (y compris des agents clients pour Windows de versions antérieures à r16, des agents clients pour Windows de versions antérieures à r16, des agents de base de données, ou des agents d'applications). Pour les agents non pris en charge par la sauvegarde complète synthétique, la méthode de sauvegarde quotidienne préalablement spécifiée est utilisée.
- La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge des unités de stockage intermédiaire sur disque et des unités de déduplication. Grâce à l'option D2D2T, vous pouvez migrer des sessions de sauvegarde complète synthétique vers des unités de bande, cloud ou de disque.
- Veillez à définir l'option Sauvegarde complète dans l'onglet Planifier du gestionnaire de sauvegarde, dans le cadre du contrôle des données lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique.
- Lorsque vous modifiez un job de sauvegarde complète synthétique existant, une sauvegarde complète traditionnelle est exécutée le lendemain de l'exécution d'une sauvegarde complète. Pour désactiver ce comportement, modifiez la clé de registre suivante :
 - 1. Ouvrez la clé suivante sur le serveur de sauvegarde :
 - HKEY_CURRENT_USER\Software\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\Base\ASMgr
 - 2. Spécifiez le nom de la valeur suivante :

(DWORD) SFBCheckedRealFull

- 3. Spécifiez la valeur suivante :
 - 1

La valeur 1 désactive ce comportement.

Remarque : A traditional full backup job always runs when you make specific changes to the job. Vous pouvez changer notamment la source de sauvegarde, la planification synthétique, l'emplacement de stockage intermédiaire sur disque, ou l'option de chiffrement/compression. Cette approche permet de garantir l'exécution de sauvegardes synthétiques le jour de l'exécution de sauvegardes synthétiques auportez ces changements spécifiques au job.

- Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique, l'interface utilisateur de Arcserve Backup affiche la planification synthétique détaillée sur 90 jours pour information. Il se peut toutefois que la planification synthétique détaillée affichée dans l'interface utilisateur ne corresponde pas à la planification réelle lors de la modification d'un job de sauvegarde complète synthétique.
- Lorsque vous planifiez un job de sauvegarde synthétique complète, par défaut le champ Planification de sauvegarde complète synthétique détaillée affiche la date en cours comme date de début. Toutefois, lorsque vous sélectionnez l'option Exécuter le dans la fenêtre Soumettre Job, le job de sauvegarde complète synthétique est planifié en fonction du jour spécifié.
- La sauvegarde synthétique complète vous permet de définir une planification sur une période supérieure à une semaine. En utilisant ce paramètre, la durée de conservation par défaut (six jours) du pool de médias pour un schéma de rotation ne peut pas empêcher l'écrasement de données indispensables. Par conséquent, lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique D2D2T avec un schéma de rotation et une planification synthétique supérieure à une semaine, veillez à ce que la durée de conservation du pool de médias soit supérieure à la planification synthétique, ce qui nécessitera plusieurs médias.

Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up.

Fonctionnement de la sauvegarde complète synthétique

Les informations suivantes portent sur des questions communes relatives au fonctionnement de la sauvegarde complète synthétique.

Quels types d'agents la sauvegarde complète synthétique prend-elle en charge ?

La sauvegarde complète synthétique prend uniquement en charge les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures. Elle ne prend pas en charge les agents clients pour Windows de versions antérieures à r16, les agents de base de données, ni les agents d'applications.

Remarque : To perform synthetic full backup jobs, you must install and license Arcserve Backup Agent for Open Files on the computers that you want to back up.

Quelles méthodes de sauvegarde peuvent être soumises avec l'option sauvegarde complète synthétique ?

Vous pouvez soumettre trois types de sauvegarde avec la sauvegarde complète synthétique :

- Sauvegarde normale avec activation du stockage intermédiaire
- Sauvegarde par déduplication avec activation du stockage intermédiaire
- Sauvegarde par déduplication

Quels types d'unités la sauvegarde complète synthétique prend-elle en charge ?

La sauvegarde complète synthétique prend en charge des unités de stockage intermédiaire sur disque et des unités de déduplication. Toutefois, vous pouvez migrer la session de sauvegarde complète synthétique vers des unités de bande, cloud et de systèmes de fichiers avec l'option D2D2T.

Un job de sauvegarde complète synthétique permet-il de sauvegarder les agents pris en charge et non pris en charge ?

Oui. Bien que la sauvegarde complète synthétique prenne uniquement en charge les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures, il demeure possible de soumettre un job de sauvegarde complète synthétique pour sauvegarder les sources mixtes. Ces sources mixtes incluent les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures, les agents clients pour Windows de versions antérieures à la r16, les agents de base de données, ou les agents d'applications. Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique qui contient des sources mixtes, il synthétise uniquement les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures. Pour les agents clients pour Windows de la version r16 ou de versions ultérieures. Pour les agents et les agents d'application qui ne prennent pas en charge la sauvegarde complète synthétique, la méthode de sauvegarde traditionnelle sera utilisée ; la méthode de sauvegarde pour ces agents non pris en charge ne change pas.

Quelle est la méthode de sauvegarde quotidienne du job de sauvegarde complète synthétique mixte pour une semaine ?

Supposons que vous soumettez une sauvegarde complète synthétique avec le schéma de *sauvegarde incrémentielle hebdomadaire sur 5 jours, complète le vendredi*, pour sauvegarder à la fois un agent client pour Windows de la version 16, un agent client pour Windows de la version 15 et un agent SQL 2008 le lundi.

La méthode de sauvegarde quotidienne pour l'agent pour une semaine serait la suivante :

	Lundi	Mardi	Mercredi	Jeudi	Vendredi
Agent client pour Windows de la version 16	Sauvegarde complète	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentielle + complète synthétique
Agent client pour Windows de la version 15	Sauvegarde complète	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde complète
Agent SQL 2008	Sauvegarde complète	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde incrémentiell e	Sauvegarde complète

Lorsque je sélectionne le schéma GFS, la planification synthétique est désactivée. A quel moment le job synthétique de données se lancera-t-il ?

Pour le job de sauvegarde complète synthétique avec schéma GFS, le job synthétique de données sera lancé le jour de la sauvegarde complète. Par exemple, si vous choisissez le schéma de sauvegarde incrémentielle hebdomadaire sur 5 jours, complète le vendredi, avec GFS, le job synthétique de données sera lancé tous les vendredis. Si vous choisissez le schéma de sauvegarde incrémentielle hebdomadaire sur 7 jours, complète le dimanche, avec GFS, le job synthétique de données sera lancé tous les dimanches.

Quelle est la stratégie de purge d'un job de sauvegarde complète synthétique ?

Si vous soumettez un job de sauvegarde complète Synthétique avec activation du stockage intermédiaire, deux stratégies de purge seront appliquées : la stratégie de migration et la stratégie synthétique. Pour le stockage intermédiaire d'un job de sauvegarde complète synthétique, les sessions associées à une sauvegarde synthétique sur une unité de stockage intermédiaire sont purgées à l'aide de la stratégie de purge synthétique. Les sessions non liées à une sauvegarde synthétique sur une unité de stockage intermédiaire sont purgées à l'aide de la stratégie de migration.

Pour un job synthétique par déduplication normal, les sessions associées à une sauvegarde synthétique sur une unité de déduplication sont purgées à l'aide de la stratégie de purge synthétique. Les sessions non associées à une sauvegarde synthétique sur une unité de déduplication sont purgées à l'aide de la configuration de purge de la stratégie de déduplication.

Remarque : You can calculate the Synthetic Purge Policy with the following formula:

MAX(MIN(Durée du cycle synthétique * 2, Durée du cycle complet réel), Durée de conservation de la session dans la stratégie de purge)

A quel moment est exécuté un job de sauvegarde complète standard ?

Une sauvegarde complète standard est lancée dans l'une des situations suivantes :

- Lors de la sauvegarde complète standard planifiée
- Si un job de sauvegarde complète synthétique a été modifié, une sauvegarde complète standard est lancée le jour de sauvegarde complète suivant.
- Si le dernier job synthétique de données a échoué le jour synthétique, une sauvegarde complète standard est lancée le jour synthétique suivant
- S'il n'existe aucune session de sauvegarde complète parente lors du lancement du job synthétique de données le jour synthétique, le job synthétique de données sera converti en sauvegarde complète standard.

Chapitre 17: Utilisation de Arcserve Backup sur un réseau de stockage SAN (Storage Area Network)

Cette section contient les rubriques suivantes:

Obtention de la licence de l'option SAN (page 955) Environnement SAN (page 956) Installation de l'option SAN (page 959) Utilisation de l'option SAN (page 962)

Obtention de la licence de l'option SAN

Les conditions suivantes requises pour l'installation doivent être remplies afin d'obtenir la licence de l'option SAN de Arcserve Backup :

- Pour effectuer des opérations de sauvegarde sur des bibliothèques partagées sur un réseau SAN, vous devez installer cette option et obtenir sa licence.
- Vous devez installer l'option sur le serveur principal Arcserve Backup.
- Vous devez disposer de toutes les licences sur le serveur principal.
- Vérifiez que le nombre de licences relatives à l'option SAN est suffisant pour prendre en charge votre environnement.

L'option de gestion centrale est une condition sine qua none pour l'option SAN.

L'option SAN nécessite l'obtention d'une licence. Vous devez disposer d'une licence pour tous les serveurs Arcserve qui partagent une bibliothèque avec un autre serveur Arcserve.

Exemples : Obtention de la licence de l'option SAN

Les exemples suivants décrivent le fonctionnement de l'obtention de licence pour l'option SAN :

- Votre environnement est constitué d'un serveur principal et de trois serveurs membres. Le serveur principal et les trois serveurs membres partagent une bibliothèque multilecteur sur un SAN. Pour cette configuration, vous devez disposer de quatre licences d'option SAN sur le serveur principal. Tous les serveurs du domaine Arcserve partagent une bibliothèque.
- Votre environnement est constitué d'un serveur principal et de trois serveurs membres. Deux serveurs membres partagent une bibliothèque multilecteur et le troisième serveur membre est configuré avec une bibliothèque multilecteur connectée localement. Pour cette configuration, vous devez disposer de quatre licences relatives à l'option pour bibliothèques de bandes et de trois licences relatives à l'option SAN sur le serveur principal. Tous les serveurs du domaine Arcserve ont accès à une bibliothèque multilecteur, mais seuls trois serveurs Arcserve partagent une bibliothèque.

Environnement SAN

Les serveurs d'un groupe SAN comprennent un serveur principal SAN et au moins un serveur membre connecté au SAN. Le serveur principal est le serveur le plus important du SAN car aucune tâche ne peut être exécutée tant qu'il n'a pas initialisé les bibliothèques de bandes du réseau.

Il prend en charge les opérations suivantes :

- Démarrage, contrôle et maintien d'une unité partagée sur le réseau SAN
- Coordination de l'utilisation des ressources de bibliothèques partagées entre les serveurs du SAN, ce qui évite les conflits d'allocation simultanée d'une unité ou d'un média par deux serveurs.

Vous pouvez choisir tout serveur SAN Arcserve Backup comme serveur SAN principal. Cependant, comme le serveur SAN principal est responsable de la gestion et de l'initialisation du SAN partagé, il convient de désigner le serveur le plus fiable comme serveur SAN principal.

Fonctionnement de Arcserve Backup dans un SAN

Au cours de l'installation de Arcserve Backup, vous créez votre domaine SAN avec le serveur principal SAN spécifié et les serveurs membres SAN associés. Dans un environnement SAN, tous les serveurs font partie d'une des trois catégories suivantes : serveur principal SAN, serveur membre connecté au SAN, serveur membre non SAN.

Dans chaque domaine, il ne peut exister qu'un seul serveur principal et chaque serveur membre connecté au SAN peut envoyer des informations uniquement au serveur principal SAN. En outre, un serveur principal SAN ne peut appartenir qu'à un seul domaine.

L'illustration suivante présente la configuration d'un réseau SAN avec un serveur principal SAN où sont installés Arcserve Backup et l'option SAN :



Lorsqu'un job est prêt à être exécuté, l'option réserve l'unité et le média nécessaires, qui ne sont alors plus disponibles pour aucun autre job dans lensemble des serveurs SAN.

L'option SAN permet aux serveurs Arcserve Backup de partager une ou plusieurs bibliothèques de bandes en créant un anneau virtuel. Tout job de sauvegarde ou de restauration figurant sur un serveur sur lequel l'option est installée s'exécute en tant que job local. Pendant la sauvegarde, Arcserve Backup envoie les données pour stockage sur les bibliothèques de bandes via le matériel du SAN et non par les câbles de liaison du réseau local. Cela accélère les opérations, réduit le trafic réseau et optimise le débit de sauvegarde et de restauration.

Gestion de serveurs dans un SAN

L'utilisation de l'option SAN n'influence pas votre gestion des serveurs Arcserve Backup. Comme d'habitude, vous connectez chaque serveur de l'option SAN par l'intermédiaire du gestionnaire de sauvegarde ou de restauration pour planifier les jobs de sauvegarde ou de restauration et pour gérer la base de données Arcserve Backup.

Planification des sauvegardes

Vous devez planifier une stratégie de sauvegarde qui convient à votre configuration SAN. Vous devez prendre en compte les conséquences du partage d'une unité unique par plusieurs serveurs Arcserve Backup. Si, par exemple, l'unité de sauvegarde contient deux lecteurs de bandes et que cinq serveurs de l'option partagent les bibliothèques de médias, faites en sorte que les cinq jobs de sauvegarde ne commencent pas en même temps. Sinon, l'option se verra contrainte de sélectionner elle-même les deux jobs à exécuter en premier. Vous devez donc planifier avec précaution les heures de début des jobs afin de rendre possible votre stratégie de sauvegarde et de pouvoir contrôler la séquence de planification.

Remarque : Les jobs de sauvegarde planifiés apparaissent dans la file d'attente jusqu'à ce qu'une unité de bande soit disponible pour procéder à leur sauvegarde.

Avantages de l'option

L'option SAN offre les avantages suivants :

- Coûts réduits : permet le partage d'une ou plusieurs bibliothèques de bandes entre différents serveurs.
- Accélération de la sauvegarde et de la restauration : il n'est plus nécessaire de procéder à des sauvegardes à distance via le réseau LAN.
- Efficacité : centralise la sauvegarde du matériel et des médias.
- Flexibilité : optimise la flexibilité grâce à la redirection ou à la reconfiguration lors de la défaillance d'une unité.

Terminologie

Les termes suivants sont communément utilisés dans un environnement SAN :

- SAN (Storage Area Network) : réseau de stockage haut débit conçu pour le partage de bibliothèques de bandes connectées.
- Groupe de serveurs SAN : groupe de serveurs Arcserve Backup qui peuvent partager un ensemble de bibliothèques de bandes sur un réseau de stockage (SAN).
- Serveur SAN principal : le serveur Arcserve Backup qui initialise les bibliothèques de bandes partagées et qui est responsable du contrôle de l'utilisation et de la détection de tout changement d'état de ces unités.
- Serveur membre associé à SAN : les serveurs dans un réseau SAN qui sont affectés au serveur principal pour utiliser les bibliothèques de bandes partagées.
- Unité partagée : unité sur un réseau SAN utilisée par un groupe de serveurs SAN.

Installation de l'option SAN

Cette section décrit l'installation et la configuration de l'option SAN, depuis un emplacement central, sur vos serveurs principaux et membres SAN connectés.

Compatibilité du système d'exploitation

Pour plus d'informations à propos de la compatibilité des systèmes d'exploitation, reportez-vous au fichier Readme de Arcserve Backuppour Windows.

Conditions requises pour l'installation

Avant d'installer l'option SAN, vérifiez les conditions requises suivantes :

Remarque : Arcserve Backup prend en charge les bibliothèques configurées avec une seule unité. Si votre bibliothèque comprend plusieurs lecteurs, vous devez acquérir la licence de l'option pour bibliothèques de bandes de Arcserve Backup afin d'activer les fonctionnalités correspondantes.

- Votre système remplit les conditions minimales requises pour l'installation de l'option. Pour plus d'informations sur les conditions d'installation, reportez-vous au Manuel d'implémentation.
- Votre système remplit les conditions matérielles et logicielles minimales requises pour l'installation de Arcserve Backup et de l'option pour bibliothèques de bandes Arcserve Backup (si nécessaire).

 Vous avez installé tous les pilotes d'unités et le matériel SAN appropriés permettant aux adaptateurs d'accéder aux unités connectées à l'adaptateur Fibre Channel.

Remarque : Pour plus d'informations sur le matériel et les pilotes SAN, reportez-vous à la liste d'unités certifiée de Arcserve Backup pour Windows. Vous pouvez accéder à cette liste à partir de la page d'accueil de Arcserve Backup.

 Arcserve Backup et l'option de gestion centrale sont installés sur l'ordinateur sur lequel vous souhaitez installer l'option. Si vous disposez d'une bibliothèque multilecteur, vous devez également installer l'option pour bibliothèques de bandes. Cet ordinateur peut être local ou distant.

Remarque : Si ces applications ne sont pas présentes, vous devez les installer simultanément à l'option SAN.

- Ces options (option de gestion centrale, option SAN et option pour bibliothèques de bandes) sont toutes installées uniquement sur le serveur principal.
- Les licences sont obtenues pour le serveur principal et pour chaque serveur membre SAN. Vous disposez d'une licence pour l'option de gestion centrale pour la totalité du réseau SAN et d'une licence pour l'option SAN et de bibliothèque de bandes pour chaque serveur du réseau SAN (pour le serveur principal et tous les serveurs membres SAN associés).
- Vous avez pris note du chemin d'installation par défaut.
- Vous détenez des droits d'administrateur pour les ordinateurs sur lesquels vous voulez installer l'option.

Remarque : Contactez votre administrateur Arcserve Backup pour obtenir les privilèges et les informations nécessaires si vous ne les possédez pas encore.

- Vous connaissez les noms d'utilisateur, les mots de passe et les adresses IP du serveur principal SAN et des serveurs membres connectés au SAN.
- Vous avez installé l'ensemble du matériel SAN et des pilotes d'unités associés.
- Le serveur de sauvegarde Windows détecte toutes les unités SAN appropriées, y compris le changeur de médias et les lecteurs de bandes.
- La communication est établie entre les serveurs SAN de votre réseau de stockage (SAN). Pour cela, vous devez identifier, via une méthode ping, chaque serveur par son nom ou son adresse IP avec le commutateur de nom du serveur d'affichage.

Tous les serveurs faisant partie d'un réseau SAN doivent utiliser la connectivité IP et la résolution de nom. A cet effet, vous devrez peut-être mettre à jour le fichier hôte IP sur chaque serveur de sorte que le nom et l'adresse IP de chaque serveur soient présents dans le fichier hôte IP de tous les autres serveurs. Le fichier hôte IP sur chaque serveur se trouve à l'emplacement \windows\system32\drivers\etc.

Installation de l'option SAN

L'option SAN requiert une procédure d'installation standard pour les composants système, les agents et les options de Arcserve Backup. Lancez toutes les sessions d'installation en exécutant setup.exe.

- Vous pouvez installer le produit de base Arcserve Backup ainsi que les agents et les options de ce logiciel en une seule session.
- Vous pouvez également installer le produit de base Arcserve Backup en premier, puis procéder à l'installation des agents et des options plus tard.
- Vous pouvez installer l'option SAN sur le serveur principal SAN (uniquement).

Pour plus d'informations sur les conditions d'installation, reportez-vous au *Manuel d'implémentation*.

Le processus d'installation est très flexible et vous permet d'installer les différents composants système, les agents et les options de Arcserve Backup en une ou plusieurs sessions d'installation. La méthode la plus efficace consiste à installer tous les composants en une seule session. Vous pouvez, toutefois, installer chaque composant de façon séquentielle dans des sessions individuelles ou installer les composants sélectionnés dans une session unique, puis d'autres composants dans des sessions individuelles ultérieures.

Avant de débuter le processus d'installation, choisissez les composants système, les agents et les options de Arcserve Backup que vous souhaitez installer lors de cette session. Prenez ensuite connaissance des conditions requises pour chaque agent et option à installer. Vous trouverez ces informations dans les manuels respectifs des agents et options. Choisissez ce qui correspond le mieux à vos besoins.

Pour installer le serveur Arcserve Backup, l'option pour bibliothèques de bandes et l'agent pour SQL Server, par exemple, vous pouvez utiliser l'une des combinaisons de sessions d'installation suivantes :

- Installer le serveur, l'option et l'agent lors de la même session.
- Exécuter trois sessions d'installation distinctes : la première pour installer le serveur, la deuxième pour l'option et la troisième pour l'agent.
- Exécuter deux sessions d'installation différentes. When using two separate sessions, you can group the components in the following ways: Install the server in one session and the option and agent in a separate session; install the server and option in one session and the agent in a separate session; or install the server and agent in one session and the option in a separate session.

Désinstallation de l'option SAN

L'option SAN (Storage Area Network) est une installation de serveur autonome et de serveur principal. Vous devez utiliser l'administrateur de serveurs pour désinstaller les options de serveur. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Installation et</u> <u>désinstallation des options de serveur Arcserve Backup</u> (page 670).

Utilisation de l'option SAN

Cette section fournit les informations nécessaires à l'utilisation de l'option SAN, notamment pour la réalisation des tâches suivantes :

- Création de groupes d'unités partagées
- Sauvegarde et restauration de données
- Gestion des périphériques
- Gestion des médias
- Surveillance de l'état des jobs
- Contrôle des jobs en cours d'exécution
- Création de rapports et de journaux
- Utilisation de bibliothèques virtuelles

Configuration du SAN

L'utilitaire de configuration du réseau SAN permet de configurer les relations entre le serveur principal et les serveurs répartis Arcserve Backup. Une fois l'option SAN installée sur tous les serveurs, vous pouvez exécuter l'utilitaire de configuration de SAN à partir de l'un de ces serveurs.

L'exécutable de l'utilitaire de configuration de SAN se trouve dans le répertoire d'installation de Arcserve Backup sur le serveur de sauvegarde. Exemple :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\ELOConfig.exe

Pour lancer l'utilitaire de configuration de SAN, accédez au répertoire mentionné ci-dessus et double-cliquez sur le fichier ELOConfig.exe.

Création de groupes d'unités partagées

La création de groupes d'unités partagées est la clé de la flexibilité et de l'efficacité de Arcserve Backup.

Remarque : Shared device groups can only be modified, created, or deleted from the Primary server.

Pour créer des groupes d'unités partagées

1. Dans la fenêtre Gestionnaire d'unités, sélectionnez Configurer les groupes dans le volet des propriétés.

A <u>v</u> ailable Devices :	
<< <u>A</u> ssign Re <u>m</u> ove >>	
Groups	
Eename	
	Bemove >> Groups <u>New</u> <u>Bename</u> <u>Delete</u> Cancel

La boîte de dialogue Configuration du groupe d'unités s'ouvre.

2. Cliquez sur New.

La boîte de dialogue Nouveau groupe s'ouvre.

New Group	×
Type: Regular	
The lugar	Cancel
<u>N</u> ame:	Help

3. Dans le champ Type, sélectionnez le type du groupe d'unités, puis, dans le champ Nom, attribuez un nom à ce groupe. Click OK.

Le nouveau groupe d'unités est affiché dans la boîte de dialogue Configuration d'un groupe d'unités.

Sauvegarde et restauration de données dans un environnement SAN

Pour configurer et soumettre des jobs de sauvegarde ou de restauration dans votre environnement SAN, vous devez utiliser le gestionnaire de sauvegarde ou de restauration. Ces jobs de sauvegarde et de restauration sont exécutés localement sur le serveur où est installée l'option SAN. Les données sont envoyées via le matériel SAN vers la bibliothèque et non via le câblage de réseau local (LAN). Cela accélère le traitement des jobs et réduit le trafic sur le réseau Ethernet. Si vous utilisez l'affichage média, les informations sur les sauvegardes effectuées par tous les serveurs SAN sont disponibles à partir de la base de données.

L'option fournit aussi un grand nombre de fonctions de sauvegarde et de restauration, de filtres et de fonctionnalités de planification pour vos jobs. Pour plus d'informations, reportez-vous aux chapitres Sauvegarde de données et Restauration de données.

Lors de la soumission d'un job de restauration de données trouvées sur une bande d'une bibliothèque connectée au SAN, vous pouvez utiliser le menu déroulant de la fenêtre contextuelle Média de restauration qui répertorie tous les serveurs SAN à partir desquels vous pouvez accéder à la bande. Le serveur sélectionné ici est celui sur lequel sera exécutée l'opération de restauration, mais n'est pas nécessairement celui qui a effectué la sauvegarde.

Device Management

Utilisez le gestionnaire de périphériques pour afficher des informations sur les périphériques de stockage connectés à votre groupe de serveurs SAN, sur les médias insérés dans ces périphériques ou sur létat de ces derniers. Le gestionnaire d'unités permet de visualiser toutes les unités partagées connectées à votre groupe de serveurs SAN.



Prenez en compte les recommandations suivantes lorsque vous procédez à la gestion des unités :

- Chaque serveur doté de l'option SAN de Arcserve Backup au sein du groupe de serveurs SAN affiche la même vue des unités connectées au SAN.
- Si vous modifiez la configuration des unités sur le serveur principal (en reconfigurant une bibliothèque en tant que RAID ou en ajoutant d'autres lecteurs à la bibliothèque, par exemple), vous devez arrêter le service du moteur de bandes sur tous les serveurs SAN (le principal et tous les membres), puis redémarrer en premier le moteur de bandes du serveur principal. After the primary server Tape Engine is running, you can then start each of the SAN attached member servers to see the new configuration correctly.

Pour plus d'informations sur la gestion des unités, reportez-vous à la section <u>Gestionnaire d'unités</u> (page 450).

Gestion des médias

Prenez en compte les points suivants lors de la gestion de médias :

- Comme les serveurs SAN se partagent les médias, soyez vigilant lorsque vous sélectionnez un média dans un ensemble disponible. Vous pouvez affecter les jobs planifiés, même lorsque le média n'est pas disponible.
- Un seul administrateur de pools de médias doit superviser le groupe de serveurs SAN.

 Les bandes appartenant à un ensemble protégé ne peuvent pas être détruites, formatées ou supprimées tant qu'elles ne sont pas déplacées vers un ensemble disponible.

Pour plus d'informations sur la gestion de pools de médias, reportez-vous à la section <u>Gestionnaire de pools de médias</u> (page 516).

Pools des médias

Un pool de médias est un ensemble de médias géré comme une seule entité et partagé au sein du réseau de stockage (SAN). Chaque pool de médias se voit attribuer un nom et chaque média est organisé en fonction des numéros de série. Vous gérez les pools de médias depuis la fenêtre Gestionnaire de pools de médias de Arcserve Backup à laquelle vous accédez en cliquant sur l'icône Gestionnaire de pools de médias.

Pour plus d'informations sur les pools de médias, reportez-vous à la section <u>Fonctionnement de pools de médias</u> (page 505).

Contrôle de l'exécution des jobs

Arcserve Backup détecte les unités actuellement utilisées par un job, même lorsque celui-ci est exécuté sur un autre serveur connecté au SAN. Si tel est le cas, il attend que l'unité soit libérée avant de lancer un autre job.

Lorsque de nombreux jobs présents dans la file attendent la même unité, il nest pas possible de déterminer lequel va sexécuter en premier. Si l'ordre de priorité des jobs est important, configurez les heures de démarrage en fonction de la durée d'exécution estimée de chaque job. Veillez à planifier les jobs de manière que plusieurs d'entre eux ne soient pas prêts à démarrer en même temps.

Remarque : For more information about scheduling, managing jobs, and the Job Status Manager, see <u>Tasks You Can Perform Using the Job Status Manager</u> (page 364).

Rapports et journaux

Arcserve Backup propose les options suivantes pour afficher des journaux et des rapports :

 Journal d'activité : contient des informations complètes sur les opérations effectuées par Arcserve Backup. Ce journal fournit une piste de vérification de toutes les activités de sauvegarde, y compris du job exécuté, et peut également afficher le numéro de session en cas de besoin de restauration d'une session.

Vous pouvez visualiser le journal d'activité à partir du gestionnaire d'état des jobs.

 Journal de bande (TAPE.LOG) : contient tous les messages associés au moteur de bande.

- Journal de job : consigne l'activité relative à un job spécifique.
- Report Manager--Generates reports from the Arcserve Backup database for viewing or printing. Vous pouvez ouvrir le gestionnaire de rapports depuis le menu Accès rapide et visualiser des rapports relatifs au job, aux erreurs de médias de sauvegarde, à la session, à l'unité de sauvegarde et au pool de médias.

Pour plus d'informations sur la génération de rapports, reportez-vous à la section <u>Journaux et rapports Arcserve Backup</u> (page 760).

Bibliothèques virtuelles Arcserve

L'option pour bibliothèques de bandes s'utilise avec les bibliothèques virtuelles Arcserve afin de vous proposer un outil polyvalent pour répondre à une large variété de demandes de stockage. Les bibliothèques virtuelles Arcserve fonctionnent de manière transparente via l'option pour bibliothèques de bandes, ce qui vous permet de configurer les bibliothèques physiques dans des bibliothèques (logiques) virtuelles plus petites. Ces bibliothèques virtuelles peuvent partager les mêmes automatismes et les mêmes logements d'importation/exportation, ce qui permet le groupement des lecteurs et des logements de stockage.

Lorsque vous utilisez des bibliothèques virtuelles Arcserve, tenez compte des restrictions suivantes :

- Vous pouvez configurer les bibliothèques virtuelles Arcserve des bibliothèques de bandes partagées uniquement sur le serveur principal.
- Si vous modifiez la configuration d'unités sur le serveur principal (par exemple, si vous reconfigurez une bibliothèque en plusieurs bibliothèques virtuelles Arcserve), vous devez arrêter le service du moteur de bandes sur tous les serveurs SAN (le principal et tous les membres), puis redémarrer en premier le moteur de bandes sur le serveur principal. Lorsque le moteur de bandes du serveur principal est en cours d'exécution, vous pouvez démarrer chaque serveur membre connecté au SAN afin de visualiser correctement la nouvelle configuration.

Pour plus d'informations sur les bibliothèques virtuelles Arcserve, reportez-vous à la section <u>Option Configuration de la bibliothèque virtuelle</u> (page 431).

Annexe A: Dépannage

Cette section contient des informations de dépannage permettant d'identifier et de résoudre les problèmes susceptibles de se produire lors de l'utilisation de Arcserve Backup.

Cette section contient les rubriques suivantes:

Problèmes de connexion (page 969) Problèmes d'authentification (page 977) Problèmes de sauvegarde et de restauration (page 986) Problèmes de média (page 999) Problèmes liés à la configuration SAN (page 1008) Problèmes de sauvegarde et de restauration à l'aide d'un cluster (page 1012) Problèmes divers (page 1015)

Problèmes de connexion

Cette section comprend les sujets suivants :

Connexion impossible après la modification du mot de passe caroot (page 969) Jobs de rattrapage créés lorsque le média est plein (page 971) Connexion à Arcserve Backup impossible après la modification du nom d'ordinateur (page 971) Arcserve Backup ne peut pas communiquer après modification de l'adresse IP d'un serveur Arcserve Backup (page 972)

Connexion impossible après la modification du mot de passe caroot

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme :

J'ai modifié le mot de passe du compte caroot. Pourquoi le système indique-t-il que le mot de passe n'est pas valide lorsque j'essaie de me connecter à Arcserve Backup ?

Solution :

Votre mot de passe n'a pas été modifié lors de l'installation. Plusieurs raisons peuvent expliquer cela. Le nom de votre ordinateur contient peut-être des caractères étendus ou est dans une autre langue que l'anglais. Dans ce cas, exécutez les commandes d'authentification de débogage suivantes (remplacez AB_MACHINE par le nom de votre ordinateur) afin de pouvoir envoyer les journaux au service de support clientèle d'Arcserve qui tentera de résoudre le problème :

Remarque : The caroot password can consist of any combination of alphanumeric and special characters, but may not exceed 15 bytes. Un mot de passe de 15 octets est constitué d'environ 7 à 15 caractères.

1. Exécutez la commande ping pour le nom de l'ordinateur. Exemple :

ping.exe AB_MACHINE

où AB_MACHINE est votre ordinateur. Si cela ne fonctionne pas, remplacez le nom par l'adresse IP dans le fichier etc/hosts ou dans le DNS.

2. Entrez la commande suivante

ipconfig/all > ipconfig.log

3. Saisissez la commande suivante pour indiquer au service de support clientèle d'Arcserve si le mappeur de ports fonctionne sur votre ordinateur :

netstat -na >netstat.log

 Saisissez la commande suivante pour indiquer au service de support clientèle d'Arcserve les services Arcserve Backup qui ont été enregistrés sur le serveur RPC exécuté sur l'ordinateur client :

rpcinfo.exe -p AB_MACHINE >rpcinfo.log

où AB_MACHINE est votre ordinateur.

5. Entrez la commande suivante:

rpcinfo.exe -t ORDINATEUR_AB 395648 1" > caauthd.txt

où AB_MACHINE est votre ordinateur.

Remarque : L'ajout du signe > à un fichier n'affichera pas les résultats à l'écran.

6. Configurez la clé de registre suivante:

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\Base\LogARCserve\[DWORD]DebugLogs ==1.

Cela crée le fichier rpc.log dans le répertoire de base de Arcserve Backup sous \log.

Jobs de rattrapage créés lorsque le média est plein

Valide sur les systèmes d'exploitation Windows 64 bits.

Symptôme

En effectuant une opération de sauvegarde sur bande par le biais de l'agent client pour Windows, Arcserve détecte qu'un média est plein. Vous devez remplacer le média dans les 20 minutes qui suivent la détection. Si vous remplacez le média plus de 20 minutes après la détection, les événements suivants se produisent :

- L'erreur E3392 (Délai de nouvelle tentative de connexion TCP au serveur de sauvegarde dépassé) est enregistrée dans le journal d'activité.
- Le job se termine en affichant l'état Echec.
- Arcserve crée un job de rattrapage.

Solution

Les solutions à ce problème sont les suivantes :

- Même si le job s'est achevé, l'erreur E3392 a fait apparaître le job comme échoué. Le job de rattrapage a été créé après détection d'un échec de job par Arcserve. En conclusion, vous pouvez supprimer le job de rattrapage en toute sécurité.
- Vous pouvez augmenter la valeur du temps restant en modifiant les clés de registre ci-dessous :

HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\ClientAgent\Parameters\SendTimeOut

Valeur par défaut : 1 200 secondes

HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\ClientAgent\Parameters\ReceiveTimeOut

Valeur par défaut : 1 200 secondes

Exemple : Pour augmenter le temps d'attente jusqu'à 60 minutes, modifiez les valeurs DWORD ci-dessus pour afficher 3 600.

Connexion à Arcserve Backup impossible après la modification du nom d'ordinateur

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme :

J'ai modifié le nom d'un ordinateur sur lequel Arcserve Backup est installé et je l'ai redémarré. Je ne peux plus me connecter à la console du gestionnaire Arcserve Backup. Pourquoi ?

Solution :

Le nom d'ordinateur est un nom utilisé par l'ordinateur pour s'identifier dans un réseau ou un domaine. Dans un environnement de gestion centrale, un domaine Arcserve peut se composer d'un serveur principal et d'un ou de plusieurs serveurs membres ou d'un serveur autonome. Arcserve Backup se sert du nom des ordinateurs du serveur principal et des serveurs membres pour établir la communication entre eux.

Pour plus d'informations sur les modifications du nom d'ordinateur dans un domaine Arcserve, reportez-vous à la section <u>Procédure de traitement des modifications de nom</u> <u>d'un ordinateur dans un domaine Arcserve</u> (page 614).

Arcserve Backup ne peut pas communiquer après modification de l'adresse IP d'un serveur Arcserve Backup

Applicable aux plates-formes Windows

Présentation

Il existe plusieurs raisons pour lesquelles l'adresse IP pourrait être modifiée sur un serveur Arcserve Backup. Les raisons les plus courantes sont les suivantes :

- La carte d'interface réseau (NIC) d'un serveur Arcserve Backup a été remplacée.
 Lorsque l'ordinateur se retrouve sur le réseau, l'adresse IP est différente de celle de la carte réseau précédente.
- Le serveur Arcserve Backup communique avec un serveur DHCP pour obtenir une adresse IP et le serveur Arcserve Backup se connecte à un serveur DHCP différent.

Symptômes

Après avoir modifié l'adresse IP sur un serveur principal, un serveur autonome et un système hébergeant la console du gestionnaire Arcserve Backup, Arcserve Backup affiche le comportement suivant :

- Sur un serveur membre et un système hébergeant la console du gestionnaire Arcserve Backup, la valeur du domaine est Aucun dans les champs Sécurité et serveur par défaut de la console du gestionnaire.
- Des messages d'erreur apparaissent lorsque vous cliquez sur le lien Sauvegarde dans la barre de navigation sur le serveur membre. Par exemple, un message contextuel indique Connexion au serveur principal.
- L'exécution de la commande ping sur le serveur principal à partir de la ligne de commande sur un serveur membre renvoie le message Le délai de la requête a expiré.
- Des messages d'erreur signalant l'absence d'équivalence s'affichent lorsque vous exécutez une tâche via un utilitaire de ligne de commande Arcserve Backup sur le serveur principal ou sur un serveur autonome. Par exemple, l'un des messages suivants s'affiche :

Ntuser non validé sur le serveur d'authentification pour le *nom d'hôte*. Voulez-vous créer une équivalence (par défaut : y) ?

Lorsque vous modifiez l'adresse IP sur un serveur membre, Arcserve Backup affiche le comportement suivant :

- Sur un serveur membre, la valeur du domaine est Aucun dans la section Sécurité et serveur par défaut de la console du gestionnaire.
- A partir du serveur principal ou d'un système hébergeant la console du gestionnaire Arcserve Backup, vous ne pouvez pas vous connecter au serveur membre.
- L'exécution de la commande ping sur un serveur membre à partir de la ligne de commande sur le serveur principal renvoie le message Le délai de la requête a expiré.
- Des messages d'erreur signalant l'absence d'équivalence s'affichent lorsque vous exécutez une tâche via un utilitaire de ligne de commande Arcserve Backup sur un serveur membre. Par exemple, l'un des messages suivants s'affiche :

Ntuser non validé sur le serveur d'authentification pour le *nom d'hôte*. Voulez-vous créer une équivalence (par défaut : y) ?

Solutions

Pour remédier aux problèmes de communication, utilisez la procédure correspondant au type de serveur Arcserve Backup sur lequel l'adresse IP a été modifiée.

Adresse IP modifiée sur le serveur principal ou sur le serveur autonome

Important : Après avoir modifié l'adresse IP d'un serveur principal ou d'un serveur autonome, les jobs de sauvegarde et de restauration de base provenant de ce serveur peuvent s'achever correctement. De plus, les noms d'hôte des serveurs membres doivent s'afficher dans les gestionnaires Arcserve Backup sur le serveur principal. Toutefois, pour vous assurer de terminer correctement les jobs de sauvegarde et de restauration sur des serveurs membres, vous devez terminer la modification décrite à l'étape 1 sur le serveur membre avant d'effectuer une autre tâche.

- 1. Si le serveur Arcserve Backup est un serveur principal, arrêtez et redémarrez les services Arcserve Backup à l'aide des commandes suivantes :
 - cstop
 - cstart
- 2. Si votre domaine Arcserve Backup contient des serveurs membres, ouvrez la ligne de commande Windows pour le serveur membre.

Exécutez la commande ipconfig à l'aide du commutateur /flushdns. Exemple :

c:\documents and settings\nom d'utilisateur Windows>ipconfig /flushdns

Remarque : Vous devez répéter cette étape sur tous les serveurs membres de votre domaine Arcserve Backup.

3. Créez une équivalence sur le serveur principal ou le serveur autonome grâce à la commande ca_auth. La syntaxe de cette tâche est la suivante :

ca_auth [-cahost HOST-NAME] -equiv add ntuser HOST-NAME ARCserveBackupUser [caroot_username] [caroot_password]

Remarque : Pour plus d'informations sur la commande ca_auth, consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

Adresse IP modifiée sur un serveur membre

1. Créez une équivalence sur le serveur membre à l'aide de la commande ca_auth. La syntaxe de cette tâche est la suivante :

ca_auth [-cahost HOST-NAME] -equiv add ntuser HOST-NAME ARCserveBackupUser [caroot_username] [caroot_password]

Remarque : Pour plus d'informations sur la commande ca_auth, consultez le *Manuel de référence sur la ligne de commande*.

2. Ouvrez la ligne de commande Windows sur le serveur principal.

Exécutez la commande ipconfig à l'aide du commutateur /flushdns. Exemple :

c:\documents and settings\nom d'utilisateur Windows>ipconfig /flushdns

Adresse IP modifiée sur un serveur hébergeant la console du gestionnaire Arcserve

Aucune action n'est requise lorsque l'adresse IP est modifiée sur un serveur hébergeant la console du gestionnaire Arcserve Backup. Vous pouvez continuer à gérer d'autres serveurs Arcserve Backup sans rencontrer de problèmes de communication.

Adresse IP modifiée sur un système agent

Sélectionnez l'une des actions correctives ci-dessous :

 Ouvrez la ligne de commande Windows sur le serveur Arcserve Backup qui sauvegarde le système agent.

Exécutez la commande ipconfig à l'aide du commutateur /flushdns. Exemple :

c:\documents and settings\nom d'utilisateur Windows>ipconfig /flushdns

- Si vous avez ajouté le système agent au serveur principal, à un serveur membre ou à un serveur autonome en référençant l'adresse IP au lieu du nom d'hôte du système agent, vous pouvez vous connecter au serveur Arcserve Backup et modifier manuellement l'adresse IP du système agent. Pour cela, utilisez la procédure suivante :
 - 1. Connectez-vous au serveur Arcserve Backup, ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et développez l'objet système Windows.
 - 2. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le système agent et sélectionnez Modifier l'agent dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Options de l'agent s'affiche.

3. Spécifiez la nouvelle adresse IP dans le champ Adresse IP et cliquez sur OK.

La nouvelle adresse IP est appliquée au système agent.

Adresse IP modifiée sur un système utilisant une adresse IP statique

Sélectionnez l'une des actions correctives ci-dessous :

Lorsque vous utilisez une adresse IP statique, vous pouvez enregistrer la nouvelle adresse IP statique sur le serveur DNS. En fonction du type de serveur (par exemple, serveur principal, serveur membre, etc.), utilisez la tâche de commande ipconfig décrite aux sections précédentes pour actualiser le client DNS local.

Cette action vous permet de résoudre le cache pour établir une nouvelle relation entre le nom d'hôte et l'adresse IP.

 Si vous n'enregistrez pas la nouvelle adresse IP statique sur le serveur DNS, vous devez modifier le fichier Hosts sur les serveurs pour refléter cette modification.

Pour résoudre ce problème, procédez comme suit :

1. Dans l'Explorateur Windows, ouvrez le fichier suivant dans une application d'édition de texte comme le Bloc-notes :

C:\WINDOWS\system32\drivers\etc\hosts

2. Spécifiez l'adresse IP statique et le nom d'hôte du système, tel qu'illustré par l'écran suivant :

📙 hosts - Notepad	_ 🗆 ×
<u>File Edit Format View Help</u>	
# Copyright (c) 1993-1999 Microsoft Corp. #	
# This is a sample HOSTS file used by Microsoft TCP/IP for Windows. #	
# This file contains the mappings of IP addresses to host names. Each # entry should be kept on an individual line. The IP address should # be placed in the first column followed by the corresponding host nam	e.
# The IP address and the host name should be separated by at least one # space.	
# Additionally, comments (such as these) may be inserted on individual # lines or following the machine name denoted by a '#' symbol. #	
# For example: #	
# 102.54.94.97 rhino.acme.com # source server # 38.25.63.10 x.acme.com # x client host	
127.0.0.1 localhost 172.31.255.255 comp-001	Y

3. Fermez le fichier et enregistrez les modifications.

Remarque : Si vous utilisez cette solution, vous devez modifier le fichier Hosts lorsque vous modifiez l'adresse IP et vous devez supprimer les informations spécifiées lorsque vous revenez à une adresse IP dynamique.

Problèmes d'authentification

Cette section comprend les sujets suivants :

Paramètres de sécurité et d'authentification (page 977) Les utilisateurs disposant d'un accès restreint ne peuvent pas accéder au journal d'activité, ni au journal d'audit (page 979) Erreurs d'authentification à l'arrêt et au démarrage du service CAportmapper (page 982) Problèmes liés aux informations d'identification avec la connexion cloud (page 982) Impossible d'ouvrir le créateur de rapports (page 983) Impossible de créer des rapports à partir du gestionnaire de rapports (page 984) Echec de la mise à jour des mots de passe à l'aide de ca_jobsecmgr (page 985)

Paramètres de sécurité et d'authentification

La section suivante contient des informations utiles concernant les problèmes de sécurité et d'authentification que vous pouvez rencontrer lors de l'utilisation de Arcserve Backup. Les origines des problèmes de sécurité variant grandement, cette section ne comprend que quelques solutions.

Solutions éventuelles

La liste suivante des solutions peut vous aider à résoudre les problèmes de sécurité:

- Assurez-vous que Arcserve Backup a correctement authentifié le compte caroot.
 Pour effectuer cette authentification, utilisez l'assistant de configuration de serveur.
 Pour définir le compte caroot et le mot de passe, sélectionnez l'option Mot de passe pour la connexion au serveur de sauvegarde et son administration.
- Assurez-vous que le dossier Arcserve Backup est partagé avec :
 - Contrôle total d'administrateur
 - Contrôle total de compte système Arcserve Backup
 - Droits en écriture et lecture des opérateurs de sauvegarde

 Si vous avez des problèmes d'ordre général à comprendre de quels droits votre compte de sauvegarde doit disposer pour exécuter des fonctions de stockage dans votre environnement, lisez ce qui suit.

Si vous sauvegardez uniquement votre serveur local Arcserve Backup, le compte système de Arcserve Backup configuré lors de l'installation dispose des droits nécessaires (administrateur et opérateur de sauvegarde).

Si vous sauvegardez des données distantes dans votre domaine (via l'agent client pour Windows ou la fonction réseau de Arcserve Backup), votre compte de sauvegarde requiert des droits supplémentaires. Par la suite, vous trouverez un résumé des autorisations communes nécessaires pour avoir un compte de sauvegarde puissant. Vous pouvez personnaliser votre compte de sauvegarde pour qu'il corresponde à vos besoins. De plus certains droits ne sont peut-être pas nécessaires dans votre environnement.

Remarques : Les conditions de sécurité requises pour les fonctions de stockage dépendent des ressources auxquelles vous devez accéder. N'oubliez pas de respecter les règles de sécurité et les conditions requises pour Windows.

Le compte de sauvegarde doit avoir les droits de groupe suivants:

- Administrateur
- Opérateur de sauvegarde

Remarque : A user in the Backup Operator Group does not have rights to access the Arcserve Backup database. Ils ne peuvent donc pas voir les serveurs membres dans le gestionnaire de sauvegarde.

Administrateur de domaine

Le compte de sauvegarde doit avoir les droits de groupe avancés suivants:

- Agir en tant que partie du système d'exploitation
- Ouvrir une session localement
- Ouvrir une session en tant que service
- Lorsque Arcserve Backup vous invite à introduire la sécurité dans un domaine, utilisez systématiquement le contexte domaine\nom_utilisateur.
- Si vous avez établi une connexion entre deux ordinateurs avec une session à une connexion/un mot de passe, il peut y avoir des conflits avec les informations d'identité de session si vous essayez d'établir une deuxième connexion avec les informations d'identité. Tenez compte de toute session que vous pouvez avoir ouverte et la manière dont elle risque d'affecter la capacité de Arcserve Backup à accéder à une ressource.
- La sécurité introduite pour les jobs de Arcserve Backup est statique. Elle ne se met pas automatiquement à jour lorsque les informations du compte de sécurité Windows sont modifiées au niveau du système d'exploitation. Si vous modifiez les informations de compte de vos jobs Arcserve Backup, vous devez modifier les jobs et les mettre de nouveau en package avec les informations de sécurité appropriées.

- Vous devez sauvegarder les informations distantes d'état système et de registre avec l'agent client pour Windows de Arcserve Backup.
- En cas d'arrêt et de redémarrage manuels du service d'appel de procédure à distance CA (CASportmap) sans les commandes cstop et cstart, le service ne parviendra pas à communiquer avec les ports qui lui auront été affectés. Cela peut empêcher un compte d'utilisateur à équivalence caroot de se connecter au domaine Arcserve Backup.

Pour que la connexion au domaine Arcserve Backup soit possible, exécutez la commande cstop, puis la commande cstart. Le service peut ainsi communiquer correctement et le compte d'utilisateur à équivalence caroot se connecte au domaine Arcserve Backup.

Les utilisateurs disposant d'un accès restreint ne peuvent pas accéder au journal d'activité, ni au journal d'audit

Valide sous les systèmes Windows Server 2003, Windows Vista et Windows Server 2008.

Symptôme

Lorsque vous vous connectez à Arcserve Backup à l'aide de l'authentification Windows et d'un compte Windows avec des privilèges restreints (par exemple, Opérateur de sauvegarde et Utilisateur de bureau distant), vous ne pouvez pas accéder au journal d'activité, ni au journal d'audit Arcserve Backup.

Remarque : Ce comportement ne se produit pas lorsque vous configurez le produit Arcserve Backup pour qu'il utilise SQL Server pour l'authentification par rapport à la base de données Arcserve Backup.

Solution

Pour remédier à ce problème, vous devez octroyer des droits de connexion à SQL Server via l'authentification Microsoft SQL Server à tous les comptes Windows devant accéder aux journaux d'activité et d'audit.

Pour octroyer des droits sous Microsoft SQL Server 2000 :

- 1. Autorisez Microsoft SQL Server à communiquer en ajoutant l'application à la liste d'exceptions du pare-feu Windows.
- 2. Autorisez les comptes Windows avec un accès restreint à communiquer en tant que membres du groupe d'instances SQL ou du groupe sysadmin.

Pour octroyer des droits sous Microsoft SQL Server 2014 Express Edition et Microsoft SQL Server 2005 (ou versions ultérieures) :

- 1. Autorisez Microsoft SQL Server à communiquer en ajoutant l'application à la liste d'exceptions du pare-feu Windows.
- 2. Autorisez les comptes Windows avec un accès restreint à communiquer en tant que membres du groupe d'instances SQL ou du groupe sysadmin
- 3. Ajoutez les comptes Windows avec un accès restreint à Microsoft SQL Server en procédant comme suit :
 - a. Ouvrez l'outil de gestion Microsoft SQL Server.

Ouvrez l'explorateur d'objets.

Développez le serveur Arcserve Backup, Sécurité et sessions, comme illustré ci-après.

Object Explorer	+ # ×
🛃 🛃 🔳 🗹 📉	
	B (SQL Server 9.0.3042 - VAdministrator)
M AUTHORITY\S A sa E Server Roles E Server Objects E Replication Management	New Login Ser\$.\$ARCSERVE_DB Script Login as Rename Delete Delete Refresh Properties

b. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'instance Arcserve Backup, puis cliquez sur Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de connexion s'ouvre, comme illustré sur l'écran suivant.

🚪 Login Properties -	l\sQI	Server2005MSSQLU	ser\$	\$ARCSERVE_DB	_ 🗆 ×		
Select a page	🛒 Script 👻	📑 Help					
🚰 General	<u> </u>	<u> </u>					
Server Roles	Users mapped to this login:						
Securables	Мар	Database User C					
Status		asdb		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
-		asdb0		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
		asdb1		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
	•	asdb2		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
	•	asdb3		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
	•	asdb4		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
		asdb5		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
		asdb6		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
		asdb7		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
		asdb8		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
		asdb9		\SQLServer2005MSSQLUser\$			
Connection Server: VARCSERVE_DB Connection: VAdministrator	Guest	account enabled for; aso <u>role membership for: asd</u> icessadmin ickupoperator tareader tawriter Iladmin mydatareader mydatawriter yner ourbusdopp	lb b				
Progress Ready	✓ public			OK	Cancel		

- c. Cliquez sur Mappage d'utilisateur.
- d. Dans le champ Utilisateurs mappés à cette connexion, sélectionnez les bases de données que vous voulez mapper en activant la case à cocher Mapper.
- e. Dans le champ Appartenance au rôle de base de données de, sélectionnez les rôles que vous voulez appliquer à cet utilisateur pour la base de données sélectionnée, puis cliquez sur OK.

Erreurs d'authentification à l'arrêt et au démarrage du service CAportmapper

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Des erreurs d'authentification vous empêchent d'ouvrir la console du gestionnaire après l'arrêt et le redémarrage du service CAportmapper.

Solution

Ce problème survient uniquement dans la séquence d'événements suivante :

- Tous les services Arcserve Backup s'exécutent.
- Vous arrêtez le service CAportmapper à l'aide de la commande Net Stop ou à partir de la console de gestion de l'ordinateur Windows.
- Vous redémarrez le service CAportmapper.

Important : Vous devez arrêter et démarrer le service CAportmapper à l'aide des commandes cstop et cstart. Ces commandes vous permettent d'arrêter et de démarrer tous les services Arcserve Backup de manière séquentielle, en fonction de leurs dépendances avec d'autres services Arcserve Backup.

Informations complémentaires :

<u>Arrêt et démarrage de tous les services Arcserve Backup à l'aide de fichiers de</u> <u>commandes</u> (page 560)

Problèmes liés aux informations d'identification avec la connexion cloud

Applicable aux systèmes Windows Server 2003, Windows Server 2008 et Windows Server 2012.

Symptôme

Connectez-vous au gestionnaire d'unités pour créer une connexion cloud. Après avoir indiqué vos informations d'identification, la connexion les transfère, qu'elles soient correctes ou non. Vous tentez d'accéder ultérieurement au cloud, mais vous échouez, car les informations d'identification saisies sont probablement non valides.

Solution

S'il s'agit d'une erreur de proxy, vérifiez si les paramètres de proxy sont corrects. Exemple : IP address or username and password.

S'il s'agit d'une erreur du réseau, vérifiez si le site du fournisseur est disponible.

Impossible d'ouvrir le créateur de rapports

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lors de l'ouverture du créateur de rapports de la console du gestionnaire, le message suivant s'affiche :

Pour ouvrir le créateur de rapports, connectez-vous à Windows en utilisant un compte avec des droits d'administration. Pour plus d'informations, consultez la documentation de Arcserve Backup.

Solution

Ce problème survient lors de la connexion au serveur Arcserve Backup à l'aide d'un compte d'utilisateur de domaine qui n'est pas un membre d'un groupe administratif. Si vous appliquez une équivalence caroot au compte, vous pouvez ouvrir la console du gestionnaire. mais le créateur de rapports.

Pour résoudre ce problème, vous devez inclure le compte d'utilisateur de domaine dans un groupe administratif. Si vous ne souhaitez pas que le compte d'utilisateur soit inclus dans un groupe administratif, vous pouvez également procéder comme suit :

- Connectez-vous au serveur Arcserve Backup à l'aide d'un compte administratif Windows.
- 2. Ouvrez l'éditeur de registre Windows et accédez à la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Microsoft\Internet Explorer

- 3. Pour modifier les autorisations de cette clé, procédez comme suit :
 - a. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur Internet Explorer et choisissez Autorisations dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Autorisations d'Internet Explorer s'ouvre.

- b. Ajoutez le compte d'utilisateur et activez l'option Contrôle total pour cette clé.
- c. Fermez toutes les boîtes de dialogue et déconnectez-vous.
- 4. Connectez-vous au serveur Arcserve Backup à l'aide d'un compte d'utilisateur de domaine.

Ouvrez la console du gestionnaire.

Ouvrez le créateur de rapports.

Le créateur de rapports s'ouvre.

Impossible de créer des rapports à partir du gestionnaire de rapports

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lors de la création de rapports dans le gestionnaire de rapports, le message suivant s'affiche :

Arcserve Backup ne peut pas écrire vers le répertoire spécifié ou ne peut pas communiquer avec des moteurs Arcserve Backup.

Solution

Ce problème survient dans les cas suivants :

L'utilisateur ne dispose pas d'un accès en écriture pour le répertoire spécifié.

Pour remédier à ce problème, vérifiez que l'utilisateur dispose de droits d'écriture pour le répertoire spécifié.

■ Le chemin d'accès spécifié est incorrect.

Pour remédier à ce problème, vérifiez que le chemin d'accès spécifié est correct.

• Le gestionnaire de rapports ne peut pas communiquer avec le moteur de bandes Arcserve, avec le moteur de bases de données Arcserve ou avec les deux.

Pour remédier à ce problème, vérifiez que le service du moteur de bandes et le service de moteur de bases de données sont en cours d'exécution sur le serveur de sauvegarde.

Echec de la mise à jour des mots de passe à l'aide de ca_jobsecmgr

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

La commande ca_jobsecmgr vous permet de spécifier si vous souhaitez que vos modifications (nom d'utilisateur et mot de passe) s'appliquent à un serveur Arcserve Backup particulier ou à tous les serveurs de sauvegarde du domaine Arcserve Backup actuel. L'actualisation des mots de passe à l'aide de la commande ca_jobsecmgr -s peut échouer.

Solution

Effectuez les étapes suivantes pour corriger ce problème :

- 1. Connectez-vous au serveur Arcserve Backup.
- 2. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde et sélectionnez l'onglet Source pour développer l'arborescence des répertoires source.
- 3. Dans le menu Sauvegarder, cliquez sur Menu contextuel de la source, puis cliquez sur Sécurité pour ouvrir la boîte de dialogue Sécurité.
- 4. Remplissez les champs requis de la boîte de dialogue Sécurité, puis cliquez sur OK.
- 5. (Facultatif) Pour les jobs non planifiés, soumettez de nouveau les jobs ayant échoué.

Problèmes de sauvegarde et de restauration

Cette section comprend les sujets suivants :

Echec du démarrage des jobs selon la planification (page 987) Sauvegarde de fichiers ouverts impossible (page 987) Echec de job de restauration sur serveur Citrix (page 989) Echec des données de restauration locale sauvegardées avec la compression et/ou le chiffrement (page 989) Arcserve Backup ne restaure pas les données en fonction de l'heure d'accès au fichier (page 990) Gel de l'interface utilisateur graphique en mode de restauration Active Directory (page 990) Echec des jobs de sauvegarde planifiés après la modification des informations d'identification pour les ordinateurs agents (page 991) Perte de données provoquée par l'exécution d'une sauvegarde complète (effacement du bit d'archivage) ou d'une sauvegarde incrémentielle sur une source préalablement sauvegardée dans un job de sauvegarde complète synthétique (page 992) Exécution impossible d'une sauvegarde complète synthétique à la demande (page 993) Erreurs du journal d'activité des jobs de restauration (page 994) Echec des jobs de sauvegarde Arcserve D2D lors de la soumission d'un job à partir du gestionnaire de sauvegarde (page 995) Problèmes de sauvegarde des fichiers déplacés ou renommés dans Arcserve Backup (page 995) Echec d'exécution par Arcserve Backup de jobs de sauvegarde Hyper-V contenant des données avec des partages SMB (page 997) Echec d'exécution par Arcserve Backup de jobs de sauvegarde de l'enregistreur Hyper-V ou SQL VSS contenant des données sur les partages SMB (page 998) L'utilisation de la mémoire augmente lors de la restauration des données à partir d'un système de fichiers distant localisé sur un serveur Windows 2008 SP2 et Windows 2008 R2. (page 998) Echec du job de restauration sur les agents MAC (page 999)

Echec du démarrage des jobs selon la planification

Valide sur les plates-formes Windows, UNIX et Linux.

Symptôme

Les jobs planifiés ne démarrent pas selon la planification.

Ce problème se produit généralement lorsque vous disposez de plusieurs serveurs Arcserve Backup dans un environnement de gestion centrale et que le serveur principal Arcserve Backup, les serveurs membres ou la console Arcserve résident dans des fuseaux horaires différents.

Solution

Pour résoudre ce problème, synchronisez l'heure système sur le serveur principal avec l'heure système de tous les serveurs membres du domaine Arcserve Backup.

Pour ce faire, utilisez le service de temps Windows.

Remarque : Pour obtenir des informations sur la synchronisation de l'heure l'aide du service de temps Windows, consultez le service Aide et support de Windows.

Sauvegarde de fichiers ouverts impossible

La section suivante fournit de l'aide concernant les problèmes relatifs à l'ouverture de fichiers que vous pouvez rencontrer en utilisant Arcserve Backup.

Problèmes possibles et solutions éventuelles

Si la ressource que vous essayez de sauvegarder est verrouillée ou utilisée par le système d'exploitation, les messages d'erreur suivants peuvent apparaître. Ces erreurs peuvent être précédées du code d'erreur W3404.

Remarque : The Arcserve Backup Agent for Open Files reconciles many common open file errors. Si vous n'utilisez pas cet agent, vous devriez le faire. Nous vous conseillons également d'effectuer des sauvegardes à distance à l'aide de l'agent client pour Windows de Arcserve Backup.

Code d'erreur MS	Origine et solution
VIOLATION DE PARTAGE	Cause : File sharing violation error. Un autre processus (tel qu'un service d'application) utilisait le fichier cible lorsque Arcserve Backup a exécuté un job de sauvegarde.
	Resolution : Stop all services and applications using the target file and restart the Backup.

Code d'erreur MS	Origine et solution					
ACCES REFUSE	Cause : A target file for the backup job was not accessible, or another process (such as an application service) was using a target file when Arcserve Backup ran the backup job.					
	Resolution : Ensure that your user account has sufficient rights to access the target file, and stop all services and applications using the target file before restarting the backup job.					
FICHIER INTROUVABLE	Cause : A target file has been deleted or moved between the submission and the execution of a Backup Job.					
	Resolution: Modify and repackage Job and retry.					
CHEMIN INTROUVABLE	Cause : A target file path has been deleted or changed between the submission and the execution of a Backup Job.					
	Resolution : Modify and repackage Job and retry.					
CHEMIN RESEAU INTROUVABLE	Cause : A Backup Job is submitted to a Remote Machine and a target network path was not detected because of a missing path or network protocol delay.					
	Resolution : Confirm your network environment and retry the Backup Job.					

Echec de job de restauration sur serveur Citrix

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Un job de restauration échoue sur un serveur Citrix. La liste suivante décrit l'environnement d'un serveur Citrix :

- Citrix 4.0
- Microsoft SQL Server (héberge l'instance de base de données Citrix)
- Agent client pour Windows
- Agent pour Microsoft SQL Server

Solution

Un job de restauration peut échouer sur un serveur Citrix si l'instance de Microsoft SQL Server qui héberge la base de données Citrix ne démarre pas après la fin du job de restauration.

Redémarrez la session de base de données Citrix manuellement pour résoudre ce problème.

Echec des données de restauration locale sauvegardées avec la compression et/ou le chiffrement

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Pendant la sauvegarde, qui utilise la compression et/ou le chiffrement, la taille du fichier augmente. Lorsque vous effectuez une restauration locale, le job est incomplet, avec l'erreur E3453 : Impossible d'écrire les données de flux.

Solution

- Créez une valeur DWORD nommée RestoreDCENDataByWriteFile sous la clé de registre suivante et définissez-la sur 1. HKEY_LOCAL_MACHINE \SOFTWARE\ComputerAssociates\Base\Task\Restore
- 2. Sélectionnez les fichiers en cours de restauration qui ont échoué, définissez la destination et soumettez un nouveau job de restauration.

Arcserve Backup ne restaure pas les données en fonction de l'heure d'accès au fichier

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Arcserve Backup ne restaure pas les données lors d'un filtrage basé sur l'heure du dernier accès au fichier.

Solution

A l'aide du gestionnaire de restauration et de l'utilitaire de ligne de commande ca_restore, vous pouvez récupérer des fichiers en fonction de l'heure du dernier accès. Toutefois, Arcserve Backup ne mémorise pas l'heure du dernier accès aux enregistrements de sauvegarde. Par conséquent, Arcserve Backup ne peut pas restaurer les données en fonction de l'heure du dernier accès au fichier.

La solution à ce problème consiste à modifier la clé de Registre indiquée ci-dessous sur l'ordinateur de l'agent, puis de soumettre les sauvegardes.

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\ClientAgent\Parameters\FileAccessTimeFlag

Value: 1

Gel de l'interface utilisateur graphique en mode de restauration Active Directory

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Le gel des fonctionnalités du gestionnaire Arcserve Backup survient lorsque Windows est lancé en mode de restauration Active Directory et qu'il est impossible de restaurer Active Directory dans ce mode.

Solution

Microsoft SQL Server Express Edition et Microsoft SQL Server ne fonctionnent pas lorsque vous démarrez Windows en mode de restauration Active Directory. Pour résoudre ce problème, soumettez le job de restauration Active Directory en utilisant le mode standard de Windows et exécutez-le après avoir redémarré Windows en mode de restauration Active Directory.

Echec des jobs de sauvegarde planifiés après la modification des informations d'identification pour les ordinateurs agents

Valable pour tous les systèmes d'exploitation

Symptôme

Les jobs de sauvegarde planifiés échouent après la modification des informations d'identification (nom d'utilisateur, mot de Passe ou les deux) pour les ordinateurs agents.

Solution

Ce comportement est normal.

Arcserve Backup stocke les informations d'identification des ordinateurs agents dans la base de données Arcserve Backup. Lors de l'exécution d'un job de sauvegarde planifié, Arcserve Backup récupère les informations d'identification depuis la base de données, ce qui permet à Arcserve Backup de se connecter à l'agent et de traiter le job de sauvegarde planifié. Si vous modifiez les informations d'identification d'un ordinateur agent sans mettre à jour la base de données, Arcserve Backup ne peut pas se connecter à l'agent pour traiter le job, ce qui entraîne l'échec du job.

Pour bien faire, vous devez mettre à jour la base de données Arcserve Backup avec les nouvelles informations d'identification immédiatement après avoir modifié les informations d'identification sur vos ordinateurs agent.

Pour mettre à jour la base de données Arcserve Backup avec les nouvelles informations d'identification, procédez comme suit :

1. Ouvrez le gestionnaire de sauvegarde, cliquez sur l'onglet Source.

L'arborescence source de la sauvegarde s'affiche.

Remarque : From the Views menu, you can select either Classic View or Group View.

2. Localisez l'ordinateur agent cible.

Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur l'ordinateur agent, puis cliquez sur Sécurité dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Sécurité s'affiche.

3. Spécifiez le nouveau nom d'utilisateur, le mot de passe, ou les deux lorsqu'ils sont requis pour la connexion à l'ordinateur agent et cliquez sur OK.

La boîte de dialogue Sécurité se ferme et la base de données Arcserve Backup est mise à jour avec les informations d'identification actuelles pour l'ordinateur agent.

Perte de données provoquée par l'exécution d'une sauvegarde complète (effacement du bit d'archivage) ou d'une sauvegarde incrémentielle sur une source préalablement sauvegardée dans un job de sauvegarde complète synthétique

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

L'exécution d'une sauvegarde complète (effacement du bit d'archivage) ou d'une sauvegarde incrémentielle d'une source qui a été sauvegardée lors d'un job de sauvegarde complète synthétique provoque la perte de données.

Ce problème survient lorsque vous soumettez un job de sauvegarde avec l'option de sauvegarde synthétique activée et que vous sélectionnez des dossiers et des fichiers comme source de sauvegarde. Si les données sont modifiées dans cette source de sauvegarde et que vous soumettez une sauvegarde complète normale (effacement du bit d'archivage) ou une sauvegarde incrémentielle sur cette source avant le job de sauvegarde complète synthétique planifié suivant, les données modifiées seront manquantes dans la sauvegarde incrémentielle à un point dans le temps, car le bit d'archivage des fichiers modifiés dans le dossier est supprimé. Par conséquent, les fichiers modifiés dans la session de sauvegarde complète synthétique suivante sont manquants. Arcserve Backup provides one warning message: *W29893 Missed file XXX , the file may be backed up by another job.* Arcserve Backup effectuera une sauvegarde complète standard le jour synthétique suivant.

Solution

Si vous voulez soumettre un job de sauvegarde complète normale pour sauvegarder la même source que le job de sauvegarde complète synthétique, nous vous recommandons d'utiliser un job de sauvegarde complète (conservation bit d'archivage) normale.

Exécution impossible d'une sauvegarde complète synthétique à la demande

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde complète synthétique à la demande, le job ne s'exécute pas et une boîte de dialogue de message indiquant la cause apparaît.

L'un des 4 messages suivants peut apparaître :

1. Impossible de soumettre le job synthétique, car le job a été modifié

Le job de sauvegarde complète synthétique a été modifié et aucune sauvegarde complète standard ni aucun job incrémentiel n'est effectué.

2. Impossible de soumettre le job synthétique de données ou aucune synthèse de session n'est requise.

Le job de sauvegarde complète synthétique ne peut pas synthétiser de sessions complètes, car aucune session appropriée ne peut être synthétisée. Deux scénarios possibles peuvent entraîner cette situation :

- Les sessions ont déjà été synthétisées avant la soumission de ce job ; une nouvelle synthétisation n'est donc pas nécessaire.
- Une session incrémentielle précédente n'a pas été sauvegardée correctement.
- 3. Le job synthétique de données a été soumis.
- 4. Le job synthétique de données a été soumis.

n sessions échouées ont été ignorées.

Bien que des sessions ont été synthétisées vers des sessions complètes, certaines sessions ont été ignorées ou ont échoué. Deux scénarios possibles peuvent entraîner cette situation :

- Les sessions ont déjà été synthétisées avant la soumission de ce job ; une nouvelle synthétisation n'est donc pas nécessaire.
- Une session incrémentielle précédente n'a pas été sauvegardée correctement.

Solution

- 1. Aucune action n'est requise pour ce message. Une sauvegarde complète standard aura lieu le jour synthétique suivant.
- Si des sessions ont échoué, vérifiez la session incrémentielle précédente et appliquez tout ajustement nécessaire pour assurer le bon déroulement de la sauvegarde.
- 3. Aucune action n'est requise pour ce message.
- Si des sessions ont échoué, vérifiez la session incrémentielle précédente et appliquez tout ajustement nécessaire pour assurer le bon déroulement de la sauvegarde.

Erreurs du journal d'activité des jobs de restauration

Symptôme

Si certaines unités cloud demeurent inaccessibles lors de la soumission d'un job de restauration, le job de restauration se termine, mais les erreurs suivantes pourront apparaître dans le journal d'activité du job de restauration :

E6008 [nom du serveur] [date, heure]

Device communication failure [Cloud Device [cloud device name]: [Cloud library internal error.]]

E6112 [nom du serveur] [date, heure]

Echec de la lecture de l'en-tête de la bande (Numéro de série = [])

Solution

Lors d'un job de restauration, la tâche envoie le nom de la bande, l'ID aléatoire et le numéro de séquence au moteur de bandes dans lequel se trouve l'unité du groupe recherché. Une fois le groupe trouvé, le moteur de bandes répertorie tous les groupes et ouvre les unités dans les groupes, avant de lire l'en-tête de bande, puis de comparer le nom de la bande lue, l'ID aléatoire et le numéro de séquence avec les entrées. Si ces informations sont identiques, le groupe est détecté. Lorsque le job de restauration tente d'ouvrir l'unité cloud et de lire l'en-tête de bande, l'une des deux erreurs décrites précédemment est renvoyée. Le moteur de bandes ne peut pas déterminer si l'unité cloud est ou non requise. Le job de restauration lui-même n'est pas affecté et s'effectue correctement.

Echec des jobs de sauvegarde Arcserve D2D lors de la soumission d'un job à partir du gestionnaire de sauvegarde

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lors de la soumission de sauvegardes Arcserve D2D à partir du gestionnaire de sauvegarde, les jobs échouent lorsque les données sources incluent des sessions Arcserve D2D précédemment sauvegardées par Arcserve Backup. Le message d'erreur AW0813 apparaît dans le journal d'activité.

Solution

Ce comportement est normal. Si un job de sauvegarde inclut des sessions Arcserve D2D précédemment sauvegardées, Arcserve Backup met le job en échec et ajoute le message d'erreur AW0813 dans le journal d'activité. L'objectif est d'empêcher la sauvegarde redondante de données Arcserve D2D.

Pour modifier ce paramétrage afin que Arcserve Backup puisse sauvegarder des sessions Arcserve D2D sauvegardées antérieurement, procédez comme suit :

- 1. A partir du serveur (noeud) Arcserve D2D (noeud) que vous sauvegardez, ouvrez l'éditeur de Registre Windows.
- 2. Ouvrez la clé suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\ClientAgent\Parameters\AllowRedundantD2DBackups

3. Modifiez la valeur DWORD en remplaçant AllowRedundantD2DBackups par 1.

Remarque : If the above-described Registry key is not present on the node that you are backing up, you must create the key.

4. Fermez l'Editeur de registre Windows.

Problèmes de sauvegarde des fichiers déplacés ou renommés dans Arcserve Backup

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lors de sauvegardes de système de fichiers, Arcserve Backup ne sauvegarde pas les fichiers qui ont été déplacés ou renommés sur un noeud après la dernière sauvegarde. Arcserve Backup ne génère aucun message d'erreur ou d'avertissement dans le journal d'activité.

Solution

Ce comportement est normal. L'agent client pour Windows permet de sauvegarder des fichiers uniquement s'ils ont été modifiés après la dernière sauvegarde. L'agent client pour Windows n'identifie pas les fichiers qui ont été déplacés ou renommés comme étant des fichiers modifiés.

Pour éviter ce problème, installez l'Agent for Open Files de Arcserve Backup et activez sa licence, puis vérifiez que le service de l'agent universel de CA est en cours d'exécution dans votre environnement de sauvegarde avant de renommer ou de déplacer des fichiers sur le noeud. Le service de l'agent universel de CA permet à Arcserve Backup de détecter les fichiers et répertoires qui ont été modifiés ou déplacés sur le noeud de l'agent. Si le service de l'agent universel n'était pas exécuté lorsque les fichiers ont été déplacés et/ou renommés, vérifiez que l'Agent for Open Files de Arcserve Backup est installé et sa licence activée, puis soumettez une sauvegarde complète du noeud à aider pour assurer la sauvegarde de tous les fichiers par Arcserve Backup.

Lorsque vous déplacez ou renommez un fichier ou un dossier, le bit d'archivage de l'objet n'est pas mis à jour. Par conséquent, Arcserve Backup ne sauvegarde pas le fichier ou le dossier lors de l'exécution du job suivant de sauvegarde incrémentielle. Pour que l'agent universel détecte et sauvegarde les fichiers déplacés et renommés, cet agent doit répertorier tous les volumes fixes disposant d'un noeud à des intervalles spécifiques. L'agent universel surveille alors chaque volume afin de détecter les fichiers et dossiers déplacés ou renommés. Si un fichier ou un dossier est détecté, le bit d'archivage de l'objet est mis à jour.

Vous pouvez activer et désactiver cette fonction du service de l'agent universel de CA. Cette fonction est activée par défaut. Pour modifier le comportement par défaut, procédez comme suit :

- 1. Ouvrez l'Editeur du Registre Windows.
- 2. Recherchez la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\UniversalClientAgent\Parameters\VolChangeMgr

3. Modifiez la valeur requise par VolChangeMgr.

Valeur par défaut : 1 (activé)

Valeur facultative : 0 (désactivé)

- 4. Fermez l'Editeur de registre Windows.
- 5. Redémarrez le service de l'agent universel de CA.

L'énumération des volumes dure une heure par défaut. Pour modifier le comportement par défaut, procédez comme suit :

- 1. Ouvrez l'Editeur du Registre Windows.
- 2. Recherchez la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCserve Backup\UniversalClientAgent\Parameters\RefreshVolEnum

3. Spécifiez la valeur requise pour ResfreshVolEnum.

Valeur par défaut : 3600000 (1 heure en millisecondes)

Remarque : One minute equals 60000 milliseconds.

- 4. Fermez l'Editeur de registre Windows.
- 5. Redémarrez le service de l'agent universel de CA.

Echec d'exécution par Arcserve Backup de jobs de sauvegarde Hyper-V contenant des données avec des partages SMB

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lorsque vous soumettez un job de sauvegarde Hyper-V tandis que les disques ou les fichiers de configuration de l'ordinateur virtuel se trouvent sur des partages SMB (Server Message Block) à distance, le job de sauvegarde échoue.

Solution

Ce comportement survient, car le service de l'agent VSS de serveur de fichiers n'est pas activé sur le serveur de fichiers. You can enable the File Server VSS Agent Service by logging on to the Server Manager and selecting the following menu options: Server Roles, File and Storage Services, File and iSCSI Services, and File Server VSS Agent Service.

Echec d'exécution par Arcserve Backup de jobs de sauvegarde de l'enregistreur Hyper-V ou SQL VSS contenant des données sur les partages SMB

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lorsque vous vous soumettez un job de sauvegarde de l'enregistreur Hyper-V ou SQL VSS tandis que l'application contient des données sur des partages SMB (Server Message Block) à distance, le job de sauvegarde échoue.

Solution

Ce comportement survient, car le service de l'agent VSS de serveur de fichiers n'est pas activé sur le serveur de fichiers. You can enable the File Server VSS Agent Service by logging on to the Server Manager and selecting the following menu options: Server Roles, File and Storage Services, File and iSCSI Services, and File Server VSS Agent Service.

L'utilisation de la mémoire augmente lors de la restauration des données à partir d'un système de fichiers distant localisé sur un serveur Windows 2008 SP2 et Windows 2008 R2.

Valable pour tous les systèmes d'exploitation

Symptôme

Le temps de réponse du système est ralenti à cause de l'augmentation de l'utilisation de la mémoire. Cette augmentation est due au système d'exploitation Windows dont le cache de fichiers du système consomme la plupart de la mémoire RAM physique.

Solution

To resolve this issue, follow the work-around in the knowledge base article from the Microsoft link: <u>http://support.microsoft.com/kb/976618/en-us</u>.

Echec du job de restauration sur les agents MAC

Valide uniquement sur les systèmes d'exploitation Macintosh.

Symptôme

Un échec du job de restauration se produit sur un agent MAC lorsque vous essayez d'effectuer une restauration à partir de plusieurs sessions MAC dans un job de restauration unique.

Solution

Pour résoudre ce problème, accédez au fichier /etc/sysctl.conf et modifiez le paramètre kern.sysv.shmall sur kern.sysv.shmall=4096. Redémarrez l'ordinateur.

Problèmes de média

Cette section comprend les sujets suivants :

Erreurs de bandes lors de la sauvegarde ou de la restauration de données

La section suivante fournit de l'aide concernant les problèmes relatifs aux bandes que vous pouvez rencontrer en utilisant Arcserve Backup.

Problèmes éventuels

Si vous recevez un message d'erreur suggérant un problème au niveau d'une bande, vous devez prendre des mesures de protection des données dès que possible. Cependant, avant de remplacer la bande, vous devez vous assurer que le problème se situe bien au niveau de la bande et non au niveau d'un autre composant du système. Procédez comme suit pour écarter l'éventualité d'un problème au niveau d'un autre composant du système :

 Vérifiez l'historique du journal d'activité pour la tâche qui a causé l'erreur. Bien qu'une erreur de média puisse se produire, elle ne peut être que la conséquence d'une erreur antérieure.

Par exemple, lors d'un job de sauvegarde, une erreur de port SCSI peut se produire. Après avoir reçu ce message, d'autres erreurs indiquant un problème au niveau de la bande, voire de l'unité, peuvent se produire, mais il est possible qu'elles soient uniquement la conséquence de problèmes liés au port SCSI. Par conséquent, vous devez vérifier tous les messages et toutes les erreurs antérieures à l'erreur indiquant un problème au niveau de la bande dans le journal d'activité. De cette manière, vous pouvez déterminer s'il existe réellement un problème au niveau de la bande ou si la cause de l'erreur est autre.

- Contrôlez l'automatisme de la bibliothèque. Si l'automatisme ne fonctionne pas correctement, des erreurs peuvent survenir au niveau de la bande. Assurez-vous que l'automatisme peut insérer les bandes dans les unités et les en extraire.
- Ecartez la possibilité d'un problème mécanique au niveau de l'unité. Pour ce faire, utilisez l'une des méthodes suivantes :
 - Nettoyez l'unité, puis répétez la tâche.
 - Si la bande provoque encore des erreurs après le nettoyage de l'unité, déplacez-la vers une unité en condition et effectuez de nouveau l'opération. Si le même message d'erreur s'affiche, il est probable que le problème se situe au niveau de la bande.

Remarque : Si vos unités sont contenues dans une bibliothèque et que vous souhaitez insérer votre bande dans une autre unité, l'unité posant problème doit être hors ligne. Si Arcserve Backup n'a pas configuré automatiquement le lecteur en mode hors ligne, cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Hors ligne dans le menu contextuel.

 Répétez l'opération sur la même unité, mais avec une autre bande. Si le même message d'erreur s'affiche, il est probable que la bande fonctionne correctement, mais que le problème se situe au niveau de l'unité ou d'un autre composant du système.

Solutions éventuelles

Après avoir déterminé qu'il existe un problème au niveau de la bande (une partie de celle-ci est illisible, la bande est physiquement endommagée, etc.), vous devez la remplacer dès que possible. Toutefois, vous devez préalablement sauvegarder les données de la bande problématique sur une bande en bon état. A ce stade, deux options s'offrent à vous :

- copier les données vers une nouvelle bande ;
- Créer une bande de sauvegarde.

Copie de données vers une nouvelle bande

Si vous pouvez lire les données à partir de la bande, procédez comme suit. Si aucune donnée n'est lisible, reportez-vous à la section <u>Création d'une bande de sauvegarde</u> (page 1001) pour connaître la procédure de création d'une bande de sauvegarde.

Pour copier des données vers une nouvelle bande :

- 1. Essayez de déplacer la bande vers une unité en bon état de fonctionnement. Vous pouvez également essayer de nettoyer l'unité.
- 2. Faites appel à l'utilitaire Tapecopy pour copier les données de la bande défectueuse vers la nouvelle bande.

Remarque : Si la bande défectueuse fait partie d'une bibliothèque, exportez-la de la bibliothèque afin qu'elle ne soit pas réutilisée.

Création d'une bande de sauvegarde.

Si vous ne parvenez pas à lire les données de la bande défectueuse, procédez comme suit pour créer une bande de sauvegarde.

Pour créer une bande de sauvegarde :

- 1. Retirez la bande défectueuse. Si la bande défectueuse fait partie d'une bibliothèque, exportez-la.
- 2. Insérez une nouvelle bande et soumettez à nouveau le job de sauvegarde.

Arcserve Backup ne détecte pas les unités contrôlées par RSM sur les plates-formes x64

Valable pour les plates-formes Windows Server 2003 x64.

Symptôme

Arcserve Backup est installé sur un système Windows Server 2003 x64. A partir du gestionnaire d'unités, Arcserve Backup ne peut pas détecter les unités contrôlées par RSM (Removable Storage Manager, gestionnaire de stockage amovible) et vous ne pouvez pas activer et désactiver les unités contrôlées par RSM.

Solution

La console du gestionnaire Arcserve Backup est conçue sur la base d'une architecture x86. La console de gestionnaire ne peut détecter les unités contrôlées par RSM sur aucune des plates-formes Windows 64 bits. Pour contourner cette limitation, vous pouvez activer et désactiver les unités contrôlées par RSM au moyen de l'utilitaire de gestion de l'ordinateur RSM.

Arcserve Backup ne détecte pas la cassette de nettoyage

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Il y a une cassette de nettoyage dans la bibliothèque, mais Arcserve Backup ne la détecte pas.

Solution

Pour remédier à ce problème, Arcserve Backup doit détecter l'emplacement (logement) de la cassette de nettoyage. Vous pouvez utiliser deux méthodes pour permettre à Arcserve Backup de détecter l'emplacement (logement) de la cassette de nettoyage.

- Méthode 1 : Laissez Arcserve Backup détecter l'emplacement (le logement) de la cassette de nettoyage. Pour cela, utilisez la procédure suivante :
 - 1. Insérez une cassette de nettoyage dans un logement disponible de votre bibliothèque.
 - Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités, cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Inventaire dans le menu contextuel.

Arcserve Backup inventorie les médias dans les logements. Une fois le processus d'inventaire terminé, Arcserve Backup détecte la présence d'une cassette de nettoyage. Le logement où se trouve la cassette de nettoyage devient le logement de nettoyage.

- Méthode 2 : Spécifiez manuellement l'emplacement (le logement) de la cassette de nettoyage. Pour cela, utilisez la procédure suivante :
 - 1. Ouvrez la fenêtre Gestionnaire d'unités, cliquez avec le bouton droit de la souris sur la bibliothèque et sélectionnez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés de la bibliothèque s'affiche :

2. Cliquez sur l'onglet Nettoyage.

Les options de nettoyage s'affichent.

3. Dans la liste Logements disponibles, cliquez sur un logement disponible, puis cliquez sur le bouton Ajouter.

Le logement disponible passe dans la liste Logements nettoyés.

- 4. Click OK.
- 5. Insérez la cassette de nettoyage dans le logement spécifié.

Le matériel ne fonctionne pas normalement

Les sections suivantes fournissent de l'aide concernant les problèmes matériels que vous pouvez rencontrer en utilisant Arcserve Backup.

Problèmes éventuels

Les problèmes matériels rencontrés avec Arcserve Backup peuvent être dus aux causes suivantes :

- Les erreurs de port SCSI Windows NT E6300 dans le journal d'activité de Arcserve Backup.
- Les emplacements n'affichant pas l'état ou ne se mettant pas à jour correctement.
- Les unités qui ne sont pas affichées correctement sur la page Unité de Arcserve Backup.
- Les erreurs matérielles graves consignées dans le journal d'activité de Arcserve Backup.
- L'impossibilité de configurer correctement vos unités de bandes.
- Les incohérences concernant le matériel dans l'utilisation quotidienne des fonctions de Arcserve Backup.

Solutions éventuelles

La liste suivante des solutions peut vous aider à résoudre les problèmes de matériel:

- Assurez-vous que le système d'exploitation reconnaît correctement vos unités. Si le système d'exploitation ne parvient pas à reconnaître les unités, Arcserve Backup risque de ne pas fonctionner correctement.
- Assurez-vous que le patch d'unités le plus récent est installé pour Arcserve Backup.
- Vérifiez la liste des unités certifiées Arcserve Backup pour vous assurer que la version firmware de votre unité est compatible.
- Assurez-vous que les pilotes SCSI appropriés sont chargés pour votre adaptateur SCSI.
- Essayez d'utiliser des bandes différentes pour vous assurer que les erreurs ne sont pas liées au média.
- Vérifiez les connexions physiques et les branchements SCSI. Les erreurs peuvent survenir à cause de problèmes physiques, comme une broche SCSI tordue.
- Si vous exécutez Arcserve Backup sur une plate-forme Windows, exécutez l'assistant de configuration des unités en sélectionnant l'option correspondante dans le menu Configuration. Sélectionnez Activer/Désactiver des unités (pour RSM). Si vous voyez vos unités affichées dans la fenêtre Unités disponibles, assurez-vous que la case est sélectionnée. Ainsi, Arcserve Backup contrôle entièrement vos unités et ne permet pas au service du gestionnaire de stockage amovible de Windows d'interférer.
- Vérifiez si des services tiers de contrôle ou de vérification d'unités sont en cours d'exécution et, si nécessaire, désactivez ces services, car ils risquent d'entrer en conflit avec la fonction de contrôle des unités de Arcserve Backup.
- Si vous utilisez l'Initialisation rapide de la bibliothèque, assurez-vous de désactiver cette option lorsque vous dépannez le matériel et les unités. Vous pouvez ensuite appliquer l'option Initialisation rapide de la bibliothèque une fois le dépannage terminé.

Remarque : The Library Quick Initialization option can be found on the General tab on the Library Properties dialog.

Les chargeurs automatiques et les changeurs apparaissent hors ligne

Applicable à toutes les plates-formes Windows Affecte les bibliothèques autonomes et les changeurs.

Symptôme

Dans le gestionnaire d'unités, l'unité apparaît hors ligne. Les jobs associés au périphérique échouent. Le moteur de bandes est en cours d'exécution.

Solution

Lorsque le moteur de bandes détecte des problèmes avec les unités, Arcserve Backup donne à l'unité l'état Hors ligne et génère un message, similaire au suivant, dans le Journal d'activité :

[Library Failure: Manual intervention required [Device:5][lomega REV LOADER]]

Pour remédier à ce problème, procédez comme suit :

- 1. Arrêtez le moteur de bandes.
- 2. Débranchez l'unité et corrigez le problème.

Remarque : For information about troubleshooting the device, see the device manufacturer's documentation.

- 3. Connectez l'unité à Arcserve Backup.
- 4. Démarrez le moteur de bandes.

Si le périphérique fonctionne correctement, Arcserve Backup le détecte et lui attribue l'état En ligne.

Les fichiers journaux de base de données de catalogues utilisent une grande quantité d'espace disque

Applicable aux systèmes Windows Server 2003, Windows Server 2008 et Windows Server 2012.

Symptôme

Arcserve Backup génère un grand nombre de fichiers journaux de base de données de catalogues qui utilisent une grande quantité d'espace disque sur le serveur Arcserve Backup.

Solution

Arcserve Backup génère des fichiers journaux de base de données de catalogues qui peuvent être utilisés à des fins de débogage. Les fichiers journaux se trouvent dans le répertoire suivant sur le serveur Arcserve Backup :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\LOG

Par défaut, Arcserve Backup génère jusqu'à 3 fichiers journaux, et la taille globale de chaque fichier journal peut atteindre 300 Mo. Toutefois, Arcserve Backup vous permet de personnaliser le comportement des fichiers journaux en créant des clés de Registre qui contrôlent le nombre et la taille des fichiers journaux.

Si vous avez créé les clés facultatives requises et spécifié des valeurs élevées pour le nombre et la taille des fichiers journaux, ces derniers peuvent utiliser une grande quantité d'espace disque sur le serveur de sauvegarde.

Pour contrôler le nombre et la taille des fichiers journaux de base de données de catalogues, procédez comme suit :

- 1. Ouvrez l'Editeur du Registre Windows.
- 2. Ouvrez la clé suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\Database

- 3. Modifiez les valeurs de chaîne suivantes :
 - DebugLogFileSize
 - Plage : 1 MB to 1024 MB (1 GB)
 - Recommended value: 300 Mo

Remarque : With this value, Arcserve Backup generates a new log file after the catalog database logging activity causes the current log file to exceed the specified value.

- LogFileNum
 - Plage : 1 à 1023
 - Recommended value: 3

Tenez compte des éléments suivants :

- Avec cette valeur, Arcserve Backup conserve le nombre de fichiers journaux spécifiés.
- Si l'activité de journalisation de base de données de catalogues entraîne le dépassement du nombre limite de fichiers journaux spécifié, Arcserve Backup supprime les fichiers journaux les plus anciens jusqu'à ce que le nombre de fichiers journaux soit égal à la limite spécifiée.

Les chambres fortes non reconnues apparaissent dans l'administrateur de gestion des médias

Valide sur les serveurs de sauvegarde Windows gérant les serveurs de moteur de transfert de données.

Symptôme

Deux chambres fortes non reconnues nommées TMSDB et OVERFLOW s'affichent dans l'administrateur de gestion des médias (MM Admin). Vous n'avez configuré aucune de ces deux chambres fortes. Le diagramme suivant illustre les chambres fortes :

🥵 Media Management Administr	ator							
Configuration Vault Cycle Vault Vi	ew Help							
& 2000 00 %	8 <u>6</u> 3							
🖂 🚮 Media Server	Vault Name	Max Slots	Active Slots	Free Slots	Local	Create Date	Description	
🕑 🖉 Current Server	OVERFLOW	65535	0	65535	No		Overflow vault	100 C
E Yault	TMSDB	65535	0	65537	No		TMS yault	
🗈 🧐 Schedule	U VI	32000	0	0	No	10/25/09 9:53 PM		1.1
🕀 🖻 Reports	🔰 V2	32000	4	0	No	10/25/09 9:53 PM		
🕀 🔂 Status								
🕑 🥸 Find Media in Vault								
	1							
	1							

Solution

Ce comportement est normal. Arcserve Backup crée deux chambres fortes par défaut sans associations de médias lorsque vous installez le moteur de transfert de données UNIX et Linux, enregistrez les serveurs de moteur de transfert de données avec le serveur principal, et migrez les données MM Admin de votre installation de Arcserve Backup précédente. Les chambres fortes non reconnues n'affectent pas vos opérations de sauvegarde et stockage.

Problèmes liés à la configuration SAN

Les unités ne sont pas partagées.

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Les unités associées au serveur Arcserve (SAN) principal ne sont pas marquées comme partagées. Si tel était le cas, les logements ne pourraient pas être affichés dans l'interface utilisateur d'Arcserve Backup.

Le mécanisme permettant de déterminer si une unité est partagée est désormais dynamique. Le serveur membre Arcserve Backup détecte les unités partagées et en informe le serveur principal Arcserve Backup (SAN). Par conséquent, si le service de moteur de bandes de Arcserve Backup ne fonctionne pas sur l'un des serveurs membres connectés au réseau SAN, aucun partage n'est effectué et les unités ne sont pas identifiées comme partagées.

Solution

Assurez-vous que le service de moteur de bandes de Arcserve Backup est en cours d'exécution sur au moins un des serveurs membres connectés au réseau SAN. Si nécessaire, démarrez le service de moteur de bandes sur un ou tous les serveurs membres connectés au réseau SAN.

Les unités ne sont pas partagées et le moteur de bandes est en cours d'exécution.

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Le service de moteur de bandes est en cours d'exécution sur tous les serveurs SAN du domaine Arcserve Backup, mais les unités ne sont PAS marquées comme partagées dans l'interface de Arcserve Backup Tous les serveurs du réseau SAN ne détectent pas correctement les unités connectées au réseau SAN.
Solution

Une analyse de l'environnement SAN peut s'avérer nécessaire pour vérifier que tous les serveurs du réseau SAN sont capables de détecter toutes les unités partagées dans le réseau SAN. Pour ce faire, vous devez vérifier les éléments suivants :

- Sur chaque serveur, assurez-vous que les unités partagées sont visibles par le système d'exploitation, en vérifiant le gestionnaire d'unités Windows.
 - Si Windows ne détecte pas les unités partagées, vérifiez une nouvelle fois l'environnement SAN et assurez-vous que ce serveur s'y trouve. Si tel est le cas, redémarrez le serveur pour que Windows détecte les unités. Ensuite, vous pouvez redémarrer le moteur de bandes sur cet ordinateur.
 - Si le serveur qui ne parvient pas à détecter les unités est le serveur principal, vous devez redémarrer le service de moteur de bandes de Arcserve Backup sur ce serveur, puis sur tous les serveurs membres connectés au réseau SAN dans ce domaine.
- Vérifiez si Arcserve Backup détecte les unités partagées via le gestionnaire d'unités de Arcserve Backup, en contrôlant chaque serveur.
 - Si Arcserve Backup ne détecte pas les unités partagées, contrairement à Windows, vous devez redémarrer le service de moteur de bandes.
 - Si le serveur qui ne parvient pas à détecter les unités est le serveur principal, vous devez redémarrer le service de moteur de bandes de Arcserve Backup sur ce serveur, puis sur tous les serveurs membres connectés au réseau SAN dans ce domaine.

Les unités partagées apparaissent comme non disponibles ou hors ligne.

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Les unités partagées sur les serveurs membres connectés au réseau SAN sont marquées comme indisponibles ou hors ligne.

Cela peut être dû à l'ordre dans lequel les services de moteur de bandes de Arcserve Backup ont été démarrés dans le domaine.

- Si vous lancez le moteur de bandes du serveur membre de Arcserve Backup alors que celui du serveur principal n'est pas entièrement initialisé, le serveur membre attend un certain temps le serveur principal, mais finit par démarrer sans pouvoir partager les unités.
- Si vous lancez le moteur de bandes du serveur membre de Arcserve Backup avant celui du serveur principal, le serveur membre attend un certain temps le serveur principal, mais finit par démarrer sans pouvoir partager les unités.

Solution

Pour connaître la date et l'ordre dans lequel les services ont démarré, consultez le journal d'activité de Arcserve Backup. Assurez-vous que toutes les unités du serveur principal de Arcserve Backup sont initialisées, puis redémarrez simplement le moteur de bandes du ou des serveurs membres pour résoudre ce problème.

Important : Lorsque vous démarrez le service de moteur de bandes dans un domaine Arcserve Backup qui appartient à un réseau SAN, il est important de toujours lancer en premier le service du serveur principal et d'attendre qu'il soit entièrement initialisé avant de démarrer le moteur de bandes sur l'un des serveurs membres.

Les unités IBM partagées apparaissent comme non disponibles ou hors ligne.

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Les unités de bandes IBM partagées sur les serveurs membres connectés au réseau SAN sont marqués comme indisponibles ou hors ligne.

Si vous possédez des lecteurs de bandes Ultrium/LTO IBM, le pilote de bande LTO IBM (Windows Server 2003) émet parfois une commande SCSI Reserve sur les unités de bandes lorsque le serveur principal de Arcserve Backup ouvre les unités. Ce problème ne concerne pas le serveur principal, mais lorsque le serveur membre connecté au réseau SAN tente d'accéder à ces unités de bandes, il échoue et les unités ne peuvent pas être utilisées à partir de ce serveur.

Solution

Le journal d'activité de Arcserve Backup relatif au serveur membre consigne les erreurs de port SCSI générées lorsque le service de moteur de bandes de Arcserve Backup démarre et tente d'accéder à ces unités.

Vous pouvez configurer le pilote de bande IBM de manière à ne pas émettre la commande SCSI Reserve en procédant comme suit.

1. Dans l'éditeur de registre, accédez à la clé de registre ci-dessous.

\HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Services\

2. Si le pilote de bande IBM est installé, recherchez dans la clé Services le nom d'une clé identique au nom de fichier du pilote de bande IBM.

Par exemple, si le nom de fichier du pilote de bande IBM est ibmtp2k3.sys, le nom de la clé est ibmtp2k3.

Sélectionnez la clé, ajoutez une valeur DWORD nommée DisableReserveUponOpen et définissez-la sur 1.

3. Quittez l'éditeur de registre et redémarrez le serveur.

Echec des jobs de sauvegarde

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

- La licence SAN de Arcserve Backup applicable au serveur sur lequel vous tentez une sauvegarde a échoué.
- Chaque serveur connecté au réseau SAN doit comporter une licence SAN. Toutes les licences s'appliquent au serveur principal dans le domaine Arcserve Backup correspondant.
- La licence TLO de Arcserve Backup applicable au serveur sur lequel vous tentez une sauvegarde a échoué.
- Chaque serveur connecté au réseau SAN et partageant une bibliothèque multilecteur doit comporter une licence TLO. Toutes les licences s'appliquent au serveur principal dans le domaine Arcserve Backup correspondant.
- Le service de moteur de bandes du serveur principal de Arcserve Backup n'est plus disponible.

Solution

1. Consultez les erreurs de licence SAN dans le journal d'activité de Arcserve Backup.

Si nécessaire, ajoutez la licence SAN applicable.

2. Consultez les erreurs de licence TLO dans le journal d'activité de Arcserve Backup.

Si nécessaire, ajoutez la licence TLO applicable.

- 3. Vérifiez l'état du service de moteur de bandes du serveur principal de Arcserve Backup.
 - a. Dans l'interface de Arcserve Backup, accédez à l'écran Administrateur de serveurs et consultez l'état du service de moteur de bandes.
 - b. Dans le journal d'activité de Arcserve Backup, recherchez un événement d'arrêt du moteur de bandes du serveur principal.
 - c. Dans l'observateur d'événements du système Windows, recherchez un événement d'arrêt du service de moteur de bandes ou une exception.

Si le problème est lié à l'arrêt du moteur de bandes principal, redémarrez-le et recommencez l'opération.

Si le problème persiste, contactez le <u>support</u> technique d'Arcserve pour obtenir de l'aide ainsi qu'une liste complète des sites, des heures d'ouverture et des numéros de téléphone.

Problèmes de sauvegarde et de restauration à l'aide d'un cluster

Cette section comprend les sujets suivants :

- Prévention des erreurs de jobs (page 1012).
- <u>Sauvegarde des noeuds MSCS sur des ordinateurs distants</u> (page 1013).
- Sauvegarde d'une base de données Arcserve Backup dans un environnement de cluster.
- <u>Job Failure: Media Not Mounted</u> (page 1014).

Prévention des erreurs de jobs

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme :

Comment arrêter les services Arcserve Backup sur un noeud de cluster sans basculement ?

Solution :

Lorsqu'un serveur Arcserve Backup est configuré pour la prise en charge des clusters, tous les services Arcserve Backup vitaux sont surveillés par l'application de cluster (MSCS ou NEC CUSTERPRO/ExpressCluster). En cas d'échec d'un service, l'application de cluster tente de le redémarrer ; si elle échoue, elle déclenche un basculement. Cela signifie que vous ne pouvez plus arrêter le service à l'aide de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup. Si vous tentez d'arrêter un service Arcserve Backup, un message contextuel s'affiche et vous indique que cette opération n'est pas autorisée.

Pour arrêter les services de maintenance ou annuler les modifications apportées à la configuration de Arcserve Backup sans faire basculer Arcserve Backup vers un autre noeud, utilisez la procédure suivante :

- Pour les clusters MSCS, reportez-vous à la section Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2003.
- Pour les clusters NEC CUSTERPRO/ExpressCluster, reportez-vous à la section Arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par NEC CUSTERPRO/ExpressCluster.

Sauvegarde des nœuds MSCS sur des ordinateurs distants

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme :

Comment puis-je sauvegarder de manière fiable les noeuds MSCS lorsque Arcserve Backup est installé sur des ordinateurs distants ?

Pour obtenir des informations sur la récupération de clusters, reportez-vous au *Manuel de l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup*.

Solution :

L'agent de système de fichiers Windows de Arcserve Backup doit être installé sur tous les noeuds du cluster.

Le défi consiste à sauvegarder le disque partagé de manière fiable, même si les disques partagés du cluster basculent d'un nœud vers un autre. Pour cela, vous pouvez :

1. sauvegarder chacun des noeuds avec leurs disques privés et l'état système en utilisant le nom d'hôte lors de la soumission des jobs de sauvegarde.

Remarque : Les disques partagés peuvent basculer d'un nœud vers un autre sans qu'il soit possible de déterminer au préalable précisément quel nœud hébergera les disques partagés lors de la sauvegarde. C'est pourquoi il est recommandé de **ne pas** sauvegarder de disques partagés sous le nom d'hôte de l'ordinateur.

2. Sauvegardez les disques partagés à l'aide du nom virtuel de cluster lors de la soumission du job de sauvegarde. Si les disques partagés basculent d'un noeud vers un autre, le nom du noeud virtuel de cluster bascule également, afin que les disques partagés du cluster soient toujours sauvegardés par Arcserve Backup. Pour cela, configurez les dépendances du cluster afin que le nom du cluster et les disques partagés correspondants basculent aussi.

Remarque : Pour protéger vos nœuds de clusters d'un sinistre potentiel, vous devez effectuer une sauvegarde complète de chaque nœud.



Sauvegarde d'une base de données Arcserve Backup dans un environnement de cluster

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme :

Comment sauvegarder efficacement la base de données Arcserve Backup (ASDB) dans un environnement de cluster (de façon à ce qu'elle puisse être récupérée via l'opération recoverdb) ?

Solution :

Pour vous assurer que l'opération de récupération de la base de données (recoverdb) utilise la session ASDB sauvegardée, vous devez sauvegarder ASDB sous le nom du serveur défini lors de la phase d'installation.

Exemple :

- 1. Pour MS SQL Server 2014 Express, vous devez utiliser le nom virtuel sur lequel Arcserve Backup est déployé.
- Pour le cluster MS SQL Server 2005, vous devez utiliser le nom virtuel sur lequel le cluster SQL Server est déployé. Dans ce cas, veillez à définir le nom virtuel valide pour le cluster SQL Server lors de l'installation de Arcserve Backup. Pour connaître le nom virtuel du cluster SQL Server, reportez-vous à la documentation sur le cluster SQL Server.

Job Failure: Media Not Mounted

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme :

When my jobs fail over from one cluster node to another, I receive messages such as "Please mount media XYZ, 1234." How do I resolve this problem?

Solution :

Si vous sélectionnez un média de sauvegarde sous l'onglet Destination du gestionnaire de sauvegarde lors de la soumission d'un job de sauvegarde, le job n'est sauvegardé que sur ce média spécifique. Si l'unité de sauvegarde n'est pas partagée entre les nœuds de cluster, ce média spécifique n'est pas disponible après le basculement. Par conséquent, la sauvegarde échoue. Pour résoudre ce problème, sélectionnez l'option Destination au niveau du groupe dans le gestionnaire de sauvegarde lors de la soumission des jobs de sauvegarde.

Ce problème ne se produit pas si la sauvegarde est effectuée sur une unité partagée.

Problèmes divers

Cette section comprend les sujets suivants :

Le service de détection ne fonctionne pas correctement (page 1015) Communication impossible entre les agents de serveurs et les serveurs Arcserve Backup (page 1015) L'alerte de l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage est activée par défaut (page 1017) Utilisation d'une grande quantité d'espace disque par les fichiers journaux de la file d'attente de jobs (page 1019) Echec de l'affichage de tous les journaux de job pour les sauvegardes par rotation après l'élagage de la base de données (page 1021)

Le service de détection ne fonctionne pas correctement

La section suivante fournit de l'aide concernant les problèmes relatifs au service de détection que vous pouvez rencontrer en utilisant Arcserve Backup.

Symptôme

Vous pouvez rencontrer une erreur lors de la détection des applications Arcserve Backup sur un ordinateur. L'ordinateur à détecter ne se trouve peut-être pas dans le même sous-réseau que celui de l'ordinateur exécutant le service de détection (par défaut le service de détection se trouve dans le sous-réseau local).

Solution

Sélectionnez l'option de balayage de sous-réseau dans la fenêtre Configuration et redémarrez le service de détection. Vous pouvez aussi ajouter le sous-réseau spécifique ou le nom de l'ordinateur (adresse IP) et redémarrer le service de détection.

Communication impossible entre les agents de serveurs et les serveurs Arcserve Backup

Applicable aux systèmes d'exploitation Windows Server 2008 R2 et Windows Server 2012.

Symptôme

Il est possible que les serveurs Arcserve Backup, les agents de serveurs Arcserve Backup ou les deux ne puissent pas communiquer entre eux si vous modifiez les paramètres de connexion du pare-feu de Windows Server 2008 R2.

Solution

Pour vous assurer que les serveurs principaux de Arcserve Backup, les serveurs membres et les serveurs autonomes exécutant Windows Server 2008 R2 puissent parcourir, sauvegarder et restaurer des données qui résident sur des agents de serveurs Arcserve Backup exécutant Windows Server 2008 R2, vous devez autoriser la communication entre les applications de Arcserve Backup sur les serveurs de sauvegarde et les serveurs de l'agent à l'aide de l'un des types d'emplacement réseau Windows suivants :

- Domaine Windows
- Réseau privé Windows
- Réseau public Windows

Pour plus d'informations sur la manière d'autoriser la communication à l'aide des types d'emplacement réseau Windows mentionnés ci-dessus, reportez-vous à la documentation de Windows Server 2008 R2.

L'alerte de l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage est activée par défaut

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Arcserve Backup inclut une option indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage qui permet de surveiller les performances des agents en cours d'exécution dans votre environnement de sauvegarde. Grâce à l'utilitaire d'administration centralisée des agents, vous pouvez configurer le produit Arcserve Backup pour qu'il génère des messages d'alerte lorsque les performances d'un agent passent en dessous des indicateurs clés prédéfinis.

Remarque : The alert messages appear in the Alert Manager based on how you configure the Alert Manager. Pour plus d'informations, consultez la section Utilisation du gestionnaire Alert.

Une fois la nouvelle installation de Arcserve Backup terminée, l'option Activer l'alerte est désactivée, par défaut, comme illustré par la boîte de dialogue suivante :

Configure SRM PKI	×
Policy Broadcasting Status	
Windows Systems PRIMARY SERVER AGENT-001 AGENT-002	✓ Use Default Policy ✓ Enable BKI ✓ Enable Alert CPU Usage Alert Interval: 90 Seconds Alert Threshold: 85 % Consecutive Sampling Amount: 5 Maximum Alert Number in One Day: 5
	Memory Usage 90 Seconds Alert Interval: 90 Seconds Alert Threshold: 85 % Consecutive Sampling Amount: 5 Maximum Alert Number in One Day: 5
	Disk Throughput 60 Seconds Alert Interval: 60 MB/s Consecutive Sampling Amount: 5 Maximum Alert Number in One Day: 5
	Network I/O 90 Seconds Alert Threshold: 60 % Consecutive Sampling Amount: 5 Maximum Alert Number in One Day: 5
Last Broadcasting Status: 🤡 Success	Apply To Multiple
	OK Cancel Apply Help

Toutefois, lorsque vous procédez à la mise à niveau d'une ancienne version de Arcserve Backup, l'option Activer les alertes est activée par défaut. La solution suivante décrit les actions rectificatives obligatoires pour désactiver l'option Activer l'alerte selon les scénarios.

Solutions:

Pour désactiver l'option Activer l'alerte, procédez comme suit :

Solution 1 :

Vous souhaitez désactiver l'option Activer l'alerte pour tous les agents présents dans votre environnement de sauvegarde.

1. Ouvrez l'utilitaire d'administration centralisée des agents.

Avec le bouton droit de la souris, cliquez sur l'objet Systèmes Windows, puis cliquez sur Configurer l'indicateur clé de performance de gestion des ressources de stockage dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue homonyme s'ouvre.

2. Dans l'arborescence d'agents (volet gauche), cliquez sur un agent.

Désactivez l'option Activer l'alerte.

Cliquez sur Application multiple.

La boîte de dialogue homonyme s'ouvre.

3. Dans la boîte de dialogue Application multiple, sélectionnez les agents de votre choix, cliquez sur Tout sélectionner tout ou sur Tout désélectionner, puis sur OK.

L'option Activer l'alerte est désactivée.

Solution 2 :

Vous souhaitez désactiver l'option Activer l'alerte pour tous les agents présents dans votre environnement de sauvegarde et pour les agents que vous venez d'ajouter.

Remarque : The following steps describe the corrective actions for Arcserve Backup servers using Microsoft SQL Server 2005 for the Arcserve Backup database.

- 1. A l'aide de la console de gestion Microsoft SQL Server, ouvrez l'instance de base de données Arcserve Backup.
- 2. Cliquez sur Connect, open asdb, tables et dbo.tbl_wcf_pkiAlertCft.
- Dans le champ validalert, remplacez la valeur 1 (activer l'alerte) par 0 (désactiver l'alerte).
- 4. Ouvrez la ligne de commande Windows.

Accédez au répertoire d'installation de Microsoft SQL Server.

Exemple :

C:\ Program Files\Microsoft SQL Server\90\Tools\Binn

5. Modifiez la valeur du champ validalert en exécutant la commande suivante :

SQLCMD.exe -S <nom_serveur>\<nom_instance_ARCserve> -d asdb

Vérifiez la valeur de validalert en exécutant les commandes suivantes :

SELECT validalert FROM tbl_wcf_pkiAlertCfg;

go

Modifiez la valeur de validalert en exécutant les commandes suivantes :

UPDATE tbl_wcf_pkiAlertCfg SET validalert=0 where validalert=1;

go

L'option Activer l'alerte est désactivée.

Utilisation d'une grande quantité d'espace disque par les fichiers journaux de la file d'attente de jobs

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Les fichiers journaux de la file d'attente de jobs requièrent une grande quantité d'espace disque sur le serveur Arcserve Backup.

Solution

Arcserve Backup stocke les informations de débogage concernant la file d'attente de jobs dans un ou plusieurs fichiers journaux JobQueue.log. Les fichiers journaux se trouvent dans le répertoire suivant sur le serveur Arcserve Backup :

%HOME%\LOG

Exemple :

C:\Program Files\CA\ARCserve Backup\LOG\JobQueue.log

Lorsqu'un fichier journal atteint la taille spécifiée (300 Mo par exemple), Arcserve Backup le renomme et crée un nouveau fichier journal de file d'attente de jobs. Par défaut, Arcserve Backup supprime les fichiers journaux 31 jours après les avoir générés. La consommation d'espace disque sur le serveur de sauvegarde par les fichiers journaux de file d'attente de jobs dépend des conditions suivantes :

- Quantité d'agents et de noeuds que vous protégez
- Quantité de jobs planifiés

Pour contrôler la taille et la quantité de fichiers journaux de file d'attente de jobs, procédez comme suit :

- 1. Dans le serveur Arcserve Backup, ouvrez l'éditeur de registre Windows.
- Pour limiter la taille des fichiers journaux que Arcserve Backup génère, ouvrez la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\QueueSystem\DebugFileSize

Définissez la valeur de votre choix.

- Valeur par défaut : 100000000 bytes (approximately 100 MB)
- Plage: 10000000 bytes (approximately 10 MB) to 100000000 bytes (approximately 1 GB)
- Recommended value: 100000000 bytes (approximately 100 MB)
- 3. Pour limiter la quantité de fichiers journaux que Arcserve Backup conserve, ouvrez la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\Task\Common\JobQueueMaxFiles.

Définissez la valeur de votre choix.

- Valeur par défaut : 10
- Plage: 5 à 30
- Recommended value: 10
- 4. (Facultatif) Pour diminuer le niveau de détail du débogage, créez la clé de registre suivante :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\QueueSystem\DebugLevel

Les valeurs de cette clé sont les suivantes :

- Plage: 1 à 5
- Recommended value: 3

Remarque : A higher value increases the level of debugging detail.

Indiquez 1 ou 2.

Tenez compte des éléments suivants :

- Valeurs trop faibles : le niveau d'informations indiqué par Arcserve Backup concernant le débogage des problèmes n'est peut-être pas suffisant.
- Valeurs top élevées: les fichiers journaux occupent peut-être trop d'espace libre sur le serveur de sauvegarde.

Echec de l'affichage de tous les journaux de job pour les sauvegardes par rotation après l'élagage de la base de données

Applicable aux plates-formes Windows

Symptôme

Lorsque vous affichez tous les journaux de job associés aux jobs de rotation et répétitifs, vous pouvez afficher uniquement les journaux de job pour l'exécution la plus récente du job.

Solution

Lors de l'exécution des jobs d'élagage de base de données Arcserve Backup, le job d'élagage supprime tous les journaux d'un job particulier à l'exception du fichier journal le plus récent. Ce comportement vous empêche d'afficher tous les fichiers journaux relatifs aux jobs répétitifs et aux jobs définis avec des rotations planifiées. Pour configurer des jobs d'élagage de base de données afin de conserver tous les journaux de job associés à des jobs de rotation et répétitifs, procédez comme suit :

1. A partir du serveur de sauvegarde, ouvrez la clé suivante à l'aide de l'éditeur de registre Windows :

Systèmes d'exploitation x86 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\Database

Systèmes d'exploitation x64 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Wow6432Node\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base\Database

2. Créez le mot clé suivant :

DoNotPruneRecentJobLogs

3. Définissez la valeur DWORD (32 bits) pour le mot clé sur 1.

Tenez compte des éléments suivants :

- Après avoir créé ce mot clé, Arcserve Backup élague les journaux de job en fonction de la valeur que vous définissez dans l'option "Elaguer les journaux d'activité de plus de" pour le moteur de bases de données. Pour plus d'informations, consultez la section Configuration du moteur de bases de données.
- Ce comportement s'applique uniquement aux journaux de job. Arcserve Backup n'élague pas le journal d'activité pour les exécutions récentes des jobs.
- Vous pouvez afficher les journaux de job dans la file d'attente des jobs, l'historique des jobs et le gestionnaire de bases de données.

Annexe B: Utilisation de Arcserve Backup dans un environnement prenant en charge les clusters

Les sections suivantes présentent la prise en charge des clusters, qui vous permet de sauvegarder et de récupérer des données dans un environnement de cluster. En outre, ces sections fournissent également des informations sur la configuration de Arcserve Backup en tant que serveur de sauvegarde prenant en charge les clusters et doté de puissantes fonctionnalités de haute disponibilité.

L'installation de Arcserve Backup dans un environnement de cluster avec une capacité de basculement des jobs est prise en charge sur les plates-formes de clusters suivantes :

- Microsoft Cluster Server (MSCS) sous x86/x64
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 2.1 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.0 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.1 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.2 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.3 pour Windows

Cette section contient les rubriques suivantes:

Installation de Arcserve Backup dans un environnement prenant en charge les clusters (page 1023) Présentation des clusters (page 1024) Protection du cluster à l'aide de Arcserve Backup (page 1033)

Installation de Arcserve Backup dans un environnement prenant en charge les clusters

Pour plus d'informations sur l'installation et la mise à niveau de Arcserve Backup dans un environnement prenant en charge les clusters, voir le *Manuel d'implémentation*.

Présentation des clusters

Un cluster d'ordinateurs est un groupe d'ordinateurs connectés qui fonctionnent conjointement de façon à ce que, sur de nombreux aspects, ils puissent être considérés comme un seul et même ordinateur. Vous pouvez classer les clusters dans deux catégories : Haute disponibilité et Hautes performances. Les clusters à haute disponibilité acceptent deux modes de fonctionnement : actif/actif ou actif/passif. Actuellement, vous pouvez déployer Arcserve Backup uniquement en mode Haute disponibilité actif/passif.

La fonction principale d'un cluster se produit lorsqu'un serveur (ou un noeud) situé dans un cluster échoue ou est mis hors ligne. Dans un environnement de cluster, l'autre noeud prendra ensuite le relais pour les opérations du serveur ayant échoué. Les gestionnaires Arcserve qui utilisent des ressources du serveur rencontrent peu, voire aucune interruption de leur tâche en raison du déplacement transparent des fonctions des ressources d'un noeud actif vers un noeud de basculement.

Les serveurs d'un environnement de cluster sont connectés non seulement physiquement par des câbles, mais également de façon programmée via un logiciel de clusters. Cette connexion permet aux serveurs en cluster de profiter de fonctionnalités (telles que la tolérance aux pannes et l'équilibrage de charge) indisponibles pour les noeuds de serveurs autonomes. Les serveurs en cluster peuvent également partager des lecteurs de disques contenant des informations importantes, telles qu'une base de données en cluster. Par exemple, supposons que le noeud A et le noeud B forment un serveur à haute disponibilité en cluster de Arcserve Backup. Ce serveur en cluster de Arcserve Backup fonctionne uniquement en mode actif/passif et, par conséquent, une seule instance Arcserve Backup est exécutée à la fois. Dans cet environnement, les gestionnaires Arcserve peuvent se connecter au serveur AS1 ou AS2 d'Arcserve Backup sans savoir quel noeud est actif et héberge actuellement leur serveur. Le nom et l'adresse IP du serveur virtuel garantissent que l'emplacement du serveur est transparent pour les applications Arcserve Backup. Pour le gestionnaire Arcserve, le serveur Arcserve Backup est exécuté sur un serveur virtuel appelé CL1.



Lorsque l'une des ressources logicielles ou matérielles échoue ou est arrêtée, un basculement se produit. Les ressources (les applications, les disques ou une adresse IP, par exemple) migrent du noeud actif défaillant vers le noeud passif. Le noeud passif prend le relais sur le groupe de ressources du serveur Arcserve Backup et fournis désormais le service. Si le noeud A échoue, le noeud B assume automatiquement le rôle du noeud actif. Pour un gestionnaire Arcserve, cela revient à la situation d'arrêt du noeud A, puis à son redémarrage immédiat. Pour Arcserve Backup, l'emplacement du noeud actif (A ou B) dans le cluster (CL1) est transparent.



Fonctionnement du basculement

Le basculement est le processus de migration (ou de transfert) de ressources de cluster d'un noeud indisponible vers un noeud disponible. Le basculement est lancé automatiquement lorsqu'un échec est détecté sur l'un des noeuds de cluster. Le cluster surveille les ressources afin de détecter une défaillance, puis prend les mesures de récupération nécessaires pour remédier à cette défaillance en déplaçant la ou les ressources en cluster sur un autre noeud du cluster.

Dans un environnement de cluster à haute disponibilité de Arcserve Backup, Arcserve Backup est installé sur chaque noeud du cluster, mais une seule instance sera exécutée. Dans ce cluster, le noeud actif prend automatiquement le contrôle des ressources de sauvegarde et est appelé serveur de sauvegarde. Les autres instances de Arcserve Backup hébergées sur un noeud passif sont désignées en tant que serveur de réserve (ou de basculement) et le système de cluster active l'une d'entre elles uniquement en cas de basculement. Si le noeud actif échoue, toutes les ressources de sauvegarde migrent vers un noeud passif, qui devient le nouveau noeud actif. Ce dernier commence à fonctionner en tant que serveur de sauvegarde, poursuit les opérations de sauvegarde d'origine et conserve tous les services de planification et de gestion des jobs précédents.

Arcserve Backup propose les types de protection par basculement suivants :

- Basculements planifiés : Les basculements planifiés ont lieu lorsque vous devez effectuer la maintenance d'un noeud actif situé dans un cluster et que vous souhaitez que Arcserve Backup migre les ressources de cluster du noeud actif vers un noeud passif du cluster. La maintenance du système, les tests de récupération après sinistre ou les formations sont des exemples de basculements planifiés. Vous pouvez exécuter un basculement planifié uniquement lorsque aucun job n'est en cours d'exécution et qu'aucun service associé à Arcserve Backup (par exemple, une opération sur les médias ou la génération de rapports) n'est en cours sur les serveurs de sauvegarde principal et membres.
- Basculements non planifiés : Un basculement non planifié peut survenir en raison d'une défaillance logicielle ou matérielle. Lorsque le noeud actif d'un cluster échoue, les jobs du serveur défaillant sont répartis et les données cruciales (comme les informations sur les jobs) sont enregistrées sur un disque partagé. Lorsqu'un basculement a lieu, le système de cluster déplace le disque partagé sur un noeud passif et active l'instance Arcserve Backup sur ce noeud. Lorsque les services Arcserve Backup reprennent sur le serveur de basculement, tout job échoué du serveur précédent est exécuté à nouveau dans un nouveau noeud actif du cluster. Si des informations de point de contrôle ont été créées par le job avant le basculement, le job redémarré reprend à partir du point de contrôle.

Groupe de ressources

Une ressource de cluster est un composant physique ou logique pouvant être partagé physiquement entre plusieurs noeuds du cluster, mais hébergé (possédé) par un noeud actif à la fois. L'adresse IP virtuelle, le nom de l'ordinateur virtuel, le disque partagé et même les applications sont considérés comme des ressources de cluster. Un système de cluster vous permet de classer ces ressources en tant que groupe pour des fonctionnalités particulières. Ces groupes de ressources peuvent être considérés comme un conteneur de ressources. Un groupe de ressources de cluster est une unité logique pour le déploiement d'applications ; cela signifie qu'une application prenant en charge les clusters doit être installée dans un groupe et être en liaison avec les ressources associées à ce groupe. Le groupe de ressources est l'unité minimale requise pour le basculement.

Nom et adresse IP virtuels

Le nom du serveur virtuel est indépendant du nom du serveur physique sur lequel le serveur virtuel peut être exécuté et peut migrer de serveur en serveur. Pour effectuer les services dans un environnement de cluster, le noeud actif utilise toujours le nom et l'adresse IP virtuels du cluster et non le nom d'hôte et l'adresse IP physiques. Par l'intermédiaire des clusters, les serveurs virtuels sont créés de sorte que lorsque d'autres serveurs prennent leur place, les services restent disponibles. Le nom et l'adresse IP virtuels sont liés à Arcserve Backup. De même, les autres applications prenant en charge les clusters (cluster SQL/Exchange) créent souvent un nom et une adresse IP virtuels dédiés afin de pouvoir être hautement disponibles pendant leur installation.

Contrairement à un serveur physique, un serveur virtuel n'est associé à aucun ordinateur et peut basculer d'un serveur à un autre. Si le serveur hébergeant le serveur virtuel échoue, les clients peuvent toujours accéder à leurs ressources en utilisant le même nom de serveur virtuel, mais en étant redirigés vers un serveur du cluster différent.

Disques partagés

Les disques partagés offrent aux applications prenant en charge les clusters un emplacement partagé où enregistrer les données. Ainsi, ces applications, qui peuvent être exécutées sur des noeuds différents en raison d'un basculement, ont accès à un volume logique de manière cohérente, comme si elles étaient placées localement sur chaque noeud. Chaque disque partagé virtuel correspond à un volume logique placé localement sur l'un des noeuds, appelé le serveur ou le noeud principal. Chaque noeud du cluster doit avoir accès à un disque partagé pour pouvoir opérer dans le cluster. Le système de cluster est configuré de sorte que seul le noeud actif puisse accéder au disque partagé à tout moment.



Disques en miroir

Les disques en miroir offrent aux applications prenant en charge les clusters un emplacement partagé où enregistrer les données. Les disques en miroir (valables pour les clusters NEC uniquement) sont des unités de disque connectées physiquement et individuellement à leur hôte, mais qui fonctionnent de façon logique comme une seule unité. Ils contiennent une réplique exacte du disque reflété. Les données sont stockées deux fois puisqu'elles sont écrites à la fois sur le disque local et sur son disque en miroir distant. Si un disque échoue, vous n'avez pas besoin de recréer les données et pouvez facilement les récupérer en les copiant à partir du disque en miroir vers le disque de remplacement. Nous vous conseillons de placer les disques en miroir sur des unités différentes pour qu'un échec du disque sur un seul point n'affecte pas les deux copies des données. Le principal inconvénient des disques en miroir est que la capacité de stockage réelle est réduite à la moitié de la capacité totale du disque, car toutes les données sont écrites deux fois. Le système de cluster est configuré de sorte que seul le noeud actif puisse accéder au volume en miroir et puisse synchroniser les données entre les différents disques physiques.



Disques quorum

Outre les groupes de ressources créés pour chaque application en cluster, un cluster dispose toujours d'un groupe de ressources pour représenter le quorum du cluster. Ce groupe de ressources, nommé par défaut Groupe de clusters, est créé en même temps que le cluster. Dans un quorum de disques partagés, le disque contenant la ressource de quorum est appelé disque quorum et doit être membre du groupe de clusters par défaut. Un disque quorum sert à stocker les points de contrôle de base de données de configuration de cluster et les fichiers journaux qui aident à la gestion du cluster et au maintien de la cohérence. La ressource de quorum sert à déterminer les noeuds du cluster devant former le cluster. La configuration du cluster étant conservée sur une ressource du disque quorum, tous les noeuds du cluster doivent pouvoir accéder au noeud propriétaire de cette ressource et communiquer avec ce noeud.

Remarque : Quorum Disks apply to only Microsoft Cluster Server (MSCS) environments.

Serveur à haute disponibilité Arcserve Backup pour la prise en charge du basculement des jobs

Les serveurs Arcserve Backup en cluster offrent leurs services via le nom virtuel et prennent en charge la fonctionnalité de basculement des jobs de sauvegarde. Lorsqu'un serveur Arcserve Backup actif d'un cluster tombe en panne, les jobs de sauvegarde sont transférés du serveur défaillant vers d'autres serveurs Arcserve Backup du cluster. Une fois les services Arcserve Backup repris dans un autre noeud de cluster, tous les jobs défaillants du serveur précédent sont réexécutés dans un nouveau noeud de cluster.

Un serveur à haute disponibilité Arcserve Backup prend en charge deux types de basculements : les basculements planifiés et les basculements non planifiés.

Basculements planifiés

Les basculements planifiés ont lieu lorsque vous devez effectuer la maintenance d'un noeud actif situé dans un cluster et que vous souhaitez que Arcserve Backup migre les ressources de cluster du noeud actif vers un noeud passif du cluster. La maintenance du système, les tests de récupération après sinistre ou les formations sont des exemples de basculements planifiés.

En cas de basculement planifié, Arcserve Backup est récupéré sur un autre noeud avec tous les jobs planifiés conservés.

Basculements non planifiés

Un basculement non planifié peut survenir en raison d'une défaillance logicielle ou matérielle. Lorsqu'un basculement non planifié se produit, Arcserve Backup est récupéré dans un autre noeud, puis il sélectionne le job défaillant dans la file d'attente des jobs Arcserve Backup et reprend le job à partir du point où il a échoué. La reprise de job se base sur le mécanisme de point de contrôle expliqué ci-dessous.

 Pour un job de sauvegarde local, le job reprend au niveau du volume après le basculement.

For example, if a backup job involves two volumes: C and D, and a failover occurs when the backup for volume C was finished and the backup for volume D was ongoing. Après le basculement, le job de sauvegarde redémarre, ignore la sauvegarde du volume C et continue celle du volume D.

- Pour un job de restauration distant, le job reprend au niveau de l'hôte.

Par exemple, un job de sauvegarde inclut l'hôte 1 (Hôte1) et l'hôte 2 (Hôte2). Un basculement se produit lorsque la sauvegarde de Hôte1 est terminée, mais pas celle de Hôte2. Après le basculement, le job de sauvegarde redémarre, ignore la sauvegarde de Hôte1 et continue celle de Hôte2 (dans ce cas, la sauvegarde de Hôte2 n'ignore aucun volume susceptible d'avoir été sauvegardé avant le basculement).

Les jobs exécutés sur des serveurs de sauvegarde autres que le serveur à haute disponibilité du domaine sont rarement affectés par le basculement. Par exemple, lorsque le serveur principal est un serveur à haute disponibilité et qu'il bascule, les jobs exécutés sur les serveurs membres ne sont pas affectés, excepté dans un cas précis. Si vous utilisez un serveur principal à haute disponibilité, les jobs exécutés sur les serveurs membres peuvent échouer lorsqu'un basculement non planifié se produit sur le serveur principal à haute disponibilité. Les pannes se produisent uniquement lorsque les jobs des serveurs membres sont sur le point de se terminer au moment du basculement.

Remarque : If you are using Arcserve Backup Agents to backup the active node of the cluster or the virtual node, and an unplanned failover occurs (the active node is down), the job would become incomplete. Pour vous assurer que ces noeuds peuvent être sauvegardés après un basculement, vous devez configurer les jobs pour qu'ils créent des jobs de rattrapage.

Protection du cluster à l'aide de Arcserve Backup

Pour les applications d'importance stratégique déployées sur un environnement de cluster, les données sont l'investissement le précieux ; leur protection est donc essentielle. Un environnement de cluster signifie toujours plusieurs noeuds physiques, un nom et une adresse IP virtuels, ainsi que des applications spécifiques au cluster. Cela entraîne une complexité supplémentaire pour les applications de sauvegarde et de restauration. Pour traiter cette complexité, Arcserve Backup propose diverses fonctionnalités de sauvegarde et de restauration pour les serveurs fonctionnant sur un environnement de cluster.

Remarque : Arcserve Backup supports cluster environments for Microsoft Cluster Server (MSCS) and NEC Cluster Server (CLUSTERPRO/ExpressCluster).

L'illustration suivante présente un environnement de cluster actif/passif classique. Le noeud actif de ce cluster est associé à deux noms et adresses IP : le premier est le nom physique de l'ordinateur et l'autre le nom virtuel créé par le cluster ou par l'application prenant en charge les clusters. Le noeud passif est associé à un seul nom : le nom physique de l'ordinateur. Pour protéger complètement le cluster, vous devez installer l'agent Arcserve Backup sur ces deux noeuds physiques. Pour chacune de ces instances, selon la cible protégée, Arcserve Backup est déployé pour protéger votre cluster et sauvegarder vos données à l'aide du noeud physique ou virtuel.



Protection des données à l'aide du noeud physique

Pour protéger l'état du système de chaque noeud de cluster, ainsi que les données de l'application locale, vous devez planifier le job de sauvegarde par rapport au nom et à l'adresse IP physiques de l'ordinateur. Pour le noeud actif (1), vous pouvez sauvegarder tous les disques associés, y compris les disques locaux et les disques partagés. Pour un noeud passif (2), vous pouvez uniquement sauvegarder les disques locaux. Toutefois, nous vous déconseillons la sauvegarde d'un disque partagé uniquement par rapport à un nom physique. Dans un environnement de cluster, le rôle de chaque noeud (actif et passif) peut changer de façon dynamique en cas de basculement. Si vous spécifiez le nom physique d'un noeud défaillant, la sauvegarde échoue et les données situées sur le disque partagé ne sont pas sauvegardées.

Protection des données à l'aide du noeud virtuel

Sur une application prenant en charge les clusters (cluster SQL Server ou MS Exchange), toutes les données sont enregistrées sur un disque partagé afin d'offrir la fonctionnalité de haute disponibilité. Pour sauvegarder ces données, l'agent Arcserve Backup (installé sur chaque noeud physique) les archive sur le disque partagé via le nom et l'adresse IP virtuels du cluster (3). En conditions normales, Arcserve Backup sauvegarde les données à partir du disque partagé en utilisant le nom et l'adresse IP virtuels du cluster en tant que source, au lieu d'utiliser le nom et l'adresse IP physiques du noeud actif. L'avantage de cette approche est que, en cas d'échec ou d'arrêt du noeud actif, le noeud passif devient le nouveau noeud actif grâce au mécanisme de basculement du cluster et Arcserve Backup continue automatiquement d'effectuer des sauvegardes à partir du disque partagé. Par conséquent, vous pouvez planifier des jobs de sauvegarde de rotation pour protéger vos données situées sur le disque partagé, quel que soit le noeud de cluster actif.

Remarque : To back up any application specified data (for instance, a SQL Server database), you should deploy the corresponding Arcserve Backup agent and perform the backup using the virtual name associated with this cluster-aware application.

Protection MSCS

Le logiciel Microsoft Cluster Server (MSCS) offre une technologie de cluster qui maintient les applications de serveurs hautement disponibles, sans tenir compte des pannes des composants. Pour MSCS, il existe deux grands types de protection par sauvegarde (visant deux cibles différentes) : l'auto-protection de cluster, pour laquelle le cluster est protégé (métadonnées et informations de configuration) et la protection d'applications en cluster.

Intégration de Arcserve Backup à MSCS

Arcserve Backup est une application tolérante aux pannes, capable de prendre en charge le basculement dans des environnements de cluster. Arcserve Backup protège les noeuds de clusters en sauvegardant et en restaurant les ressources de type cluster, telles que les disques partagés, les ressources quorum, les signatures de disque, ainsi que les ruches de registre de cluster. Microsoft Cluster Server (MSCS) permet de connecter plusieurs serveurs Windows et de donner ainsi l'impression aux clients du réseau qu'ils ne constituent qu'un seul et même système à haute disponibilité.

Grâce à la prise en charge de MSCS par Arcserve Backup, vous pouvez effectuer les tâches suivantes :

- Sauvegarder et restaurer des nœuds MSCS
- Exécuter et tirer parti de fonctionnalités MSCS à haute disponibilité, comme :
 - Le basculement de jobs d'un noeud Arcserve Backup de cluster vers un autre noeud
 - Une haute disponibilité grâce à un basculement automatique des services
 Arcserve Backup d'un noeud de cluster vers un autre noeud
 - L'installation de Arcserve Backup sur un cluster actif/passif en tant que serveur principal SAN et la possibilité de continuer les sauvegardes des serveurs distribués lors du basculement
 - une capacité de gestion via des outils de gestion de clusters standard.
- Protéger les noeuds MSCS en cas de sinistres grâce à l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup. Pour plus d'informations, reportez-vous au *Manuel de l'option Disaster Recovery*.
- Sauvegarder et restaurer des applications, telles que MS SQL Server et MS Exchange Server, installées sur des clusters MSCS à l'aide des agents Arcserve Backup. Pour plus d'informations sur les agents disponibles, reportez-vous au *Manuel d'implémentation*.

Auto-protection de cluster MSCS

Avec MSCS, toutes les informations de configuration relatives aux clusters résident dans une base de données de clusters. La base de données de clusters réside dans le registre Windows de chaque noeud de cluster et contient des informations sur tous les éléments physiques et logiques d'un cluster, notamment sur les objets cluster, leurs propriétés, ainsi que les données de configuration de cluster. La base de données cluster contient les données d'état des clusters répliquées sur les noeuds afin de garantir une configuration cohérente des noeuds du cluster. Le registre de la base de données cluster est situé dans %WINDIR%\CLUSTER\CLUSDB. La base de données cluster fait partie intégrante de l'état système Windows. Lorsque vous sélectionnez l'état système pour le sauvegarder, la base de données cluster est automatiquement incluse dans cette sauvegarde. Par conséquent, la base de données cluster est uniquement incluse dans la sauvegarde de l'état système si le noeud fait partie d'un cluster et si le service de cluster est exécuté sur ce noeud. Si le service de cluster n'est pas exécuté, la base de données de cluster n'est pas sauvegardée.

Pour protéger un noeud de cluster et réduire le risque lié à une défaillance accidentelle du noeud, vous devez sauvegarder les données suivantes à l'aide du nom physique des noeuds :

- Toutes les données sur les disques locaux contenus dans les partitions de démarrage/système de Windows
- Les données d'état du système

Pour les opérations de restauration, vous devez d'abord déterminer la sévérité du problème. Si vous ne parvenez pas à démarrer le noeud, reportez-vous au chapitre Récupération de clusters du *Manuel de l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup*. Si vous parvenez à démarrer le système d'exploitation et que seule la base de données de clusters est endommagée, vous ne pouvez pas la restaurer en tant qu'entité unique ; elle doit être restaurée en tant que session d'état du système.

Remarque : To back up and restore the Cluster Database, it is sufficient to back up and restore the Windows System State with the cluster service running. Lorsqu'un noeud de cluster est en mode Restauration du service d'annuaire, les propriétés de connexion du compte utilisateur du service de cluster doivent être configurées en tant qu'administrateur afin de garantir l'accès à Arcserve Backup en mode sécurisé Windows.

Protection d'applications en cluster MSCS

Arcserve Backup permet de réaliser des opérations de sauvegarde et de restauration intelligentes et rapides d'applications installées sur un cluster, telles que Microsoft SQL Server et Microsoft Exchange Server. Pour obtenir la liste des agents disponibles les plus courants, reportez-vous au fichier Readme ou visitez le site Web d'Arcserve. Pour plus d'informations sur la sauvegarde et la restauration d'applications installées sur un cluster, consultez le manuel de l'agent Arcserve Backup correspondant. Par exemple, pour savoir comment sauvegarder et restaurer un serveur Microsoft SQL Server, consultez le Manuel de l'agent pour Microsoft SQL Server.

Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2003

Lorsque la configuration d'un serveur Arcserve Backup prend en charge les clusters, tous les services Arcserve Backup vitaux sont surveillés par MSCS. En cas d'échec d'un service, MSCS tente de le redémarrer ; s'il échoue, il déclenche un basculement. Cela signifie que vous ne pouvez plus arrêter le service à l'aide de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup. Si vous essayez d'arrêter un service Arcserve Backup, le message suivant s'ouvre :



Cependant, dans certaines situations, vous pouvez souhaiter arrêter un service Arcserve Backup. Par exemple, vous devez arrêter divers services afin d'effectuer une maintenance matérielle.

Remarque : Pour plus d'informations sur la réalisation de cette tâche avec des systèmes Windows Server 2008, reportez-vous à la section Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2008.

Pour arrêter la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2003 :

1. Ouvrez l'administrateur de cluster Microsoft.

Remarque : L'administrateur de cluster est un utilitaire fourni par Microsoft et est installé sur des serveurs sur lesquels est installé MSCS. Dans l'administrateur de cluster, vous effectuez la plupart des tâches de configuration et de gestion associées aux clusters. 2. Sélectionnez le groupe dans lequel est déployé le serveur Arcserve, puis recherchez la ressource Arcserve concernée. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la ressource Arcserve, puis cliquez sur Propriétés dans le menu contextuel.

General Dependencies Advanced				
Arcserve HA				
Do not restart Do not restart Affect the group Ihreshold: 3	<u>P</u> eriod: 300 s	econds		
"Looks Alive" poll interval: Use value from resource type Specify value: 5000 milliseconds	□ "Is Alive" poll interval: ⓒ Use <u>v</u> alue from reso ⓒ Specify value: 60000 mil	urce type liseconds		
Pen <u>d</u> ing timeout: 180 seconds				
OK	Cancel	Apply		

La boîte de dialogue Propriétés d'Arcserve HA s'affiche.

3. Sélectionnez l'onglet Avancé.

Dans l'onglet Avancé, cliquez sur Ne pas redémarrer, puis cliquez sur OK.

En sélectionnant cette option, MSCS n'essaiera pas de redémarrer automatiquement les services Arcserve Backup ou de lancer le processus de basculement.

Remarque : Tous les services Arcserve Backup sont contrôlés par la ressource Arcserve HA. Toutefois, les services de moteur de bandes et ASDB sont également contrôlés par d'autres ressources. Pour identifier les ressources que vous devez modifier pour chaque service Arcserve Backup, consultez le tableau suivant. Pour chacune des ressources concernées, vous devez définir la propriété Avancé sur Ne pas redémarrer.

Nom de service	Contrôle des ressources
Moteur de bandes	Arcserve HA
	Registre Arcserve
ASDB (uniquement pour SQL2008 Express)	ASDB Arcserve
	Arcserve HA
	Registre Arcserve
Autres (moteur de BdD, de jobs, etc.)	Arcserve HA

- 4. A l'aide du gestionnaire de services Windows, arrêtez le service Arcserve Backup concerné pour pouvoir procéder à la maintenance nécessaire.
- 5. Une fois la maintenance terminée, restaurez tous les paramètres.

Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2008

Lorsque la configuration d'un serveur Arcserve Backup prend en charge les clusters, tous les services Arcserve Backup vitaux sont surveillés par MSCS. En cas d'échec d'un service, MSCS tente de le redémarrer ; s'il échoue, il déclenche un basculement. Cela signifie que vous ne pouvez plus arrêter le service à l'aide de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup. Si vous essayez d'arrêter un service Arcserve Backup, le message suivant s'ouvre :



Cependant, dans certaines situations, vous pouvez souhaiter arrêter un service Arcserve Backup. Par exemple, vous souhaitez arrêter divers services afin d'effectuer une maintenance matérielle.

Remarque : Pour plus d'informations sur la réalisation de cette tâche avec des systèmes Windows Server 2003, reportez-vous à la section Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2003.

Pour arrêter la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2008 :

1. Accédez au gestionnaire du cluster de basculement.

La boîte de dialogue Administrateur de cluster s'affiche.

Remarque : L'administrateur de cluster est un utilitaire fourni par Microsoft et est installé sur des serveurs sur lesquels est installé MSCS. Dans l'administrateur de cluster, vous effectuez la plupart des tâches de configuration et de gestion associées aux clusters.

2. Sélectionnez le serveur Arcserve Backup sur lequel le service Arcserve est déployé et recherchez la ressource Arcserve applicable. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le service ou l'application Arcserve, puis cliquez sur Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue des propriétés d'Arcserve HA s'affiche.

3. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Sélectionnez l'option Si la ressource échoue, ne pas redémarrer, puis cliquez sur OK.

En sélectionnant cette option, MSCS n'essaiera pas de redémarrer automatiquement les services Arcserve Backup ou de lancer le processus de basculement.

Remarque : Tous les services Arcserve Backup sont contrôlés par la ressource Arcserve HA. Toutefois, les services de moteur de bandes et ASDB sont également contrôlés par d'autres ressources. Pour identifier les ressources que vous devez modifier pour chaque service Arcserve Backup, consultez le tableau suivant. Pour chacune des ressources concernées, vous devez définir la propriété Avancé sur Ne pas redémarrer.

Nom de service	Contrôle des ressources
Moteur de bandes	Arcserve HA
	Registre Arcserve
ASDB (uniquement pour SQL2008 Express)	ASDB Arcserve
	Arcserve HA
	Registre Arcserve
Autres (moteur de BdD, de jobs, etc.)	Arcserve HA

4. A l'aide du gestionnaire de services Windows, arrêtez le service Arcserve Backup concerné pour pouvoir procéder à la maintenance nécessaire.

5. Une fois la maintenance terminée, restaurez tous les paramètres.

Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2012

Lorsque la configuration d'un serveur Arcserve Backup prend en charge les clusters, tous les services Arcserve Backup vitaux sont surveillés par MSCS. En cas d'échec d'un service, MSCS tente de le redémarrer ; s'il échoue, il déclenche un basculement. Cela signifie que vous ne pouvez plus arrêter le service à l'aide de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup. Si vous essayez d'arrêter un service Arcserve Backup, le message suivant s'ouvre :



Cependant, dans certaines situations, vous pouvez souhaiter arrêter un service Arcserve Backup. Par exemple, vous souhaitez arrêter divers services afin d'effectuer une maintenance matérielle.

Remarque : Pour plus d'informations sur la réalisation de cette tâche avec des systèmes Windows Server 2003, reportez-vous à la section Arrêt de la surveillance des services Arcserve Backup par les clusters MSCS sur des systèmes Windows Server 2003.

Suivez ces étapes:

1. Accédez au gestionnaire du cluster de basculement.

La boîte de dialogue Administrateur de cluster s'affiche.

Remarque : L'administrateur de cluster est un utilitaire fourni par Microsoft et est installé sur des serveurs sur lesquels est installé MSCS. Dans l'administrateur de cluster, vous effectuez la plupart des tâches de configuration et de gestion associées aux clusters.

2. Sélectionnez le serveur Arcserve Backup sur lequel le rôle de cluster Arcserve est déployé et recherchez la ressource Arcserve applicable. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la ressource Arcserve HA, puis cliquez sur Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue des propriétés d'Arcserve HA s'affiche.

3. Cliquez sur l'onglet Stratégies.

Sélectionnez l'option Si la ressource échoue, ne pas redémarrer, puis cliquez sur OK.

En sélectionnant cette option, MSCS n'essaiera pas de redémarrer automatiquement les services Arcserve Backup ou de lancer le processus de basculement.

Remarque : Tous les services Arcserve Backup sont contrôlés par la ressource Arcserve HA. Toutefois, les services de moteur de bandes et ASDB sont également contrôlés par d'autres ressources. Pour identifier les ressources que vous devez modifier pour chaque service Arcserve Backup, consultez le tableau suivant. Pour chacune des ressources concernées, vous devez définir la propriété Avancé sur Ne pas redémarrer.

Nom de service	Contrôle des ressources
Moteur de bandes	Arcserve HA
	Registre Arcserve
ASDB (uniquement pour SQL2008 Express)	ASDB Arcserve
	Arcserve HA
	Registre Arcserve
Autres (moteur de BdD, de jobs, etc.)	Arcserve HA

- 4. A l'aide du gestionnaire de services Windows, arrêtez le service Arcserve Backup concerné pour pouvoir procéder à la maintenance nécessaire.
- 5. Une fois la maintenance terminée, restaurez tous les paramètres.

Reconstruction manuelle des ressources de cluster

Dans la plupart des cas, le processus d'installation crée automatiquement les ressources de cluster à haute disponibilité nécessaires sans l'intervention de l'utilisateur. Cependant, il peut arriver que vous deviez créer ces ressources de cluster manuellement.

Avant de créer manuellement des ressources, vous devez arrêter et supprimer toutes les ressources de cluster existantes du groupe dans lequel est déployé Arcserve Backup. Pour plus d'informations sur la suppression des ressources de cluster, reportez-vous à la section <u>Suppression de ressources de cluster</u> (page 1044).

Pour reconstruire manuellement des ressources de cluster :

- 1. Ouvrez une console de commande et modifiez le répertoire pour : %bab_home% (où %bab_home% représente le chemin d'installation de Arcserve Backup).
- 2. Pour définir de nouvelles ressources de cluster Arcserve, exécutez l'utilitaire babha.exe -postsetup.

Lorsqu'une installation prenant en charge les clusters est terminée avec succès, un écran contextuel post-installation apparaît avec l'option de création de ressources à haute disponibilité.

3. Sélectionnez l'option Créer des ressources à haute disponibilité pour MSCS, puis cliquez sur OK pour créer des ressources de cluster.

Remarque : Sélectionnez cette option uniquement après l'installation d'Arcserve Backup sur le dernier noeud du cluster.

Les ressources de cluster Arcserve suivantes sont créées :

- Windows Server 2003 : sur les systèmes Windows Server 2003, les ressources de cluster suivantes sont créées :
 - Arcserve HA
 - ASDB Arcserve
 - Registre Arcserve
 - Partage Arcserve
- Windows Server 2008 : sur les systèmes Windows Server 2008, les ressources de cluster suivantes sont créées :
 - Arcserve HA
 - ASDB Arcserve
 - Registre Arcserve
- Windows Server 2012 : sur les systèmes Windows Server 2012, les ressources de cluster suivantes sont créées :
 - Arcserve HA
 - ASDB Arcserve
 - Registre Arcserve

Suppression de ressources de cluster Arcserve Backup

Avant de pouvoir créer des ressources de cluster, vous devez supprimer toutes les ressources de cluster existantes du groupe dans lequel Arcserve Backup est déployé.

Les ressources de cluster MSCSC disponibles sont les suivantes :

- Systèmes Windows Server 2003 :
 - Arcserve High Availability
 - Base de données Arcserve
 - Registre Arcserve
 - Partage Arcserve
- Systèmes Windows Server 2008 :
 - Arcserve High Availability
 - Base de données Arcserve
 - Registre Arcserve
- Systèmes Windows Server 2012 :
 - Arcserve High Availability
 - Base de données Arcserve
 - Registre Arcserve

Suivez ces étapes:

1. Effectuez l'une des opérations suivantes :

Windows Server 2003 systems:

- Ouvrez l'administrateur de cluster.
- Cliquez avec le bouton droit sur le nom du groupe et cliquez sur Déconnecter dans le menu contextuel.

Windows Server 2008 systems:

- Ouvrez le gestionnaire du cluster de basculement.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du service ou de l'application et cliquez sur Déconnecter ce service ou cette application.

L'état des ressources de cluster Arcserve passe de En ligne à Hors ligne.

Windows Server 2012 systems:

- Ouvrez le gestionnaire du cluster de basculement.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le rôle de cluster et arrêtez-le.

L'état des ressources de cluster Arcserve passe de En ligne à Hors ligne.
- 2. Selon le système Windows Server que vous utilisez, effectuez l'une des opérations suivantes.
 - Systèmes Windows Server 2003 ou 2008 :

Sélectionnez le groupe Arcserve dans lequel le serveur Arcserve est déployé.

Pour les systèmes Windows Server 2012 :

Sélectionnez le rôle de cluster Arcserve dans lequel le serveur Arcserve est déployé.

Localisez les ressources de cluster Arcserve correspondantes.

Cliquez avec le bouton droit de la souris sur chaque ressource de cluster Arcserve et cliquez sur Supprimer sur le menu contextuel.

Les ressources de cluster Arcserve sélectionnées sont supprimées.

Gestion de serveurs de cluster Arcserve Backup dans un cluster MSCS

L'assistant de configuration de serveur vous permet d'effectuer diverses tâches de gestion afin de spécifier le fonctionnement des serveurs Arcserve Backup dans un environnement de cluster. Dans un environnement de cluster, ces tâches de gestion peuvent uniquement être effectuées sur le noeud actif, mais doivent également être réalisées pour les noeuds du cluster. Ces tâches de gestion sont les suivantes :

- Changement de la base de données
- Promotion d'un serveur membre en serveur principal
- Rétrogradation d'un serveur principal en serveur membre

Pour gérer les serveurs de cluster Arcserve Backup dans un cluster MSCS :

1. Supprimez toutes les ressources de cluster. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Suppression des ressources de cluster Arcserve Backup</u> (page 1044).

Toutes les ressources de cluster Arcserve Backup sont supprimées.

2. Dans le répertoire de base de Arcserve Backup, exécutez l'utilitaire cstart.bat pour démarrer tous les services Arcserve Backup.

- Dans le menu Démarrer, accédez à l'assistant de configuration de serveur pour exécuter l'utilitaire ARCserveCfg.exe pour le noeud actif et effectuez les modifications nécessaires. Dans la dernière fenêtre de l'assistant de configuration de serveur, ne cochez pas la case Dernier noeud de cluster.
 - Pour plus d'informations sur le changement de base de données, reportez-vous à la section Spécification d'une application de base de données Arcserve Backup.

Remarque : Le serveur SQL local n'est pas pris en charge lorsque NEC CUSTERPRO/ExpressCluster est utilisé pour rendre Arcserve Backup hautement disponible.

- Pour plus d'informations sur la promotion d'un serveur membre en serveur principal, reportez-vous à la section Promotion d'un serveur membre en serveur principal.
- Pour plus d'informations sur la rétrogradation d'un serveur principal en serveur membre, reportez-vous à la section Rétrogradation d'un serveur principal en serveur membre.

Remarque : Lorsque l'utilitaire est exécuté sur le premier noeud d'un cluster, l'exécution s'effectue en mode normal.

Le premier noeud de cluster actif est configuré pour la nouvelle propriété et un fichier de configuration arcservecfg.ICF est créé.

4. Dans le répertoire de base d'Arcserve, exécutez l'utilitaire cstop.bat pour arrêter tous les services Arcserve Backup.

Tous les services Arcserve Backup s'arrêtent.

5. Effectuez l'une des opérations suivantes :

Systèmes Windows Server 2003 :

- Ouvrez l'administrateur de cluster.
- Cliquez avec le bouton droit sur le nom du groupe et cliquez sur Déplacer le groupe dans le menu contextuel.

Systèmes Windows Server 2008 :

- Ouvrez le gestionnaire du cluster de basculement.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le service ou le nom de l'application et cliquez sur Déplacer ce service ou cette application vers un autre noeud dans le menu contextuel.

Systèmes Windows Server 2012 :

- Ouvrez le gestionnaire du cluster de basculement.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du rôle de cluster Arcserve et cliquez sur Déplacer ce rôle vers un autre noeud dans le menu contextuel.

Le noeud d'origine devient passif et le noeud suivant dans le cluster devient actif.

 A partir du menu Démarrer, accédez à l'assistant de configuration de serveur pour exécuter l'utilitaire ARCServeCfg.exe pour le nouveau noeud actif et effectuez les modifications nécessaires.

Remarque : Lorsque vous exécutez à nouveau cet utilitaire sur un des noeuds suivants du même cluster, le fichier de configuration arcservecfg.ICF est détecté et l'utilitaire est exécuté en mode cluster.

Le noeud de cluster actif suivant est configuré par rapport à la nouvelle propriété.

 Répétez les étapes 5 et 6 pour les noeuds restants dans le cluster. Lorsque vous appliquez cette procédure de configuration au dernier noeud de cluster, dans la dernière fenêtre de l'assistant de configuration de serveur, cochez la case Dernier noeud.

Tous les noeuds de cluster sont configurés par rapport à la nouvelle propriété.

8. Effectuez l'une des opérations suivantes :

Systèmes Windows Server 2003 :

- Ouvrez l'administrateur de cluster.
- Cliquez avec le bouton droit sur le nom du groupe et cliquez sur Déplacer le groupe dans le menu contextuel.

Systèmes Windows Server 2008 :

- Ouvrez le gestionnaire du cluster de basculement.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le service ou le nom de l'application et cliquez sur Déplacer ce service ou cette application vers un autre noeud dans le menu contextuel.

Systèmes Windows Server 2012 :

- Ouvrez le gestionnaire du cluster de basculement.
- Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du rôle de cluster Arcserve et cliquez sur Déplacer ce rôle vers un autre noeud dans le menu contextuel.

Le dernier noeud devient passif et le noeud d'origine dans le cluster devient actif.

9. Créez toutes les ressources de cluster Arcserve Backup manuellement. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Reconstruction manuelle des ressources</u> <u>de cluster</u> (page 1042).

Les ressources de cluster Arcserve sont créées.

- 10. Effectuez l'une des opérations suivantes :
 - Systèmes Windows Server 2003 : A partir de l'administrateur de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le groupe, puis sur Mettre en ligne dans le menu contextuel.
 - Systèmes Windows Server 2008 : Dans le gestionnaire du cluster de basculement, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du service ou de l'application, puis sur Mettre ce service ou cette application en ligne dans le menu contextuel.
 - Systèmes Windows Server 2012 : dans le gestionnaire de clusters de basculement, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du rôle de cluster Arcserve, puis sélectionnez Démarrer le rôle dans le menu contextuel.

L'état des nouvelles ressources de cluster Arcserve passe de Hors ligne à En ligne.

Changement du domaine Arcserve Backup d'un cluster MSCS

Dans un environnement de cluster MSCS, vous pouvez déplacer un serveur membre vers un domaine Arcserve Backup différent. Les modifications apportées au domaine d'un environnement de cluster sont uniquement possibles sur un noeud actif et doivent être appliquées à tous les noeuds du cluster.

Pour changer le domaine Arcserve Backup d'un cluster MSCS

1. Supprimez toutes les ressources de cluster. Pour plus d'informations, consultez la section <u>Suppression des ressources de cluster Arcserve Backup</u> (page 1044).

Toutes les ressources de cluster Arcserve Backup sont supprimées.

2. Dans le répertoire de base de Arcserve Backup, exécutez l'utilitaire cstart.bat pour démarrer tous les services Arcserve Backup.

Tous les services Arcserve Backup démarrent.

 A partir du menu Démarrer, accédez à l'assistant de configuration de serveur pour exécuter l'utilitaire ARCserveCfg.exe pour le noeud actif et spécifier le nouveau domaine Arcserve Backup. Pour plus d'informations sur le changement de domaine, reportez-vous à la section Déplacement d'un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup.

Le premier noeud de cluster actif est configuré par rapport au nouveau domaine.

4. From the Arcserve home directory, run the cstop.bat utility to stop all Arcserve Backup services.

Tous les services Arcserve Backup s'arrêtent.

5. Dans l'administrateur de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom de groupe et sélectionnez Déplacer le groupe dans le menu contextuel pour modifier le noeud actif.

Le noeud d'origine devient passif et le noeud suivant dans le cluster devient actif.

6. Dans le répertoire de base de Arcserve Backup, exécutez l'utilitaire cstart.bat pour démarrer tous les services Arcserve Backup.

Tous les services Arcserve Backup démarrent.

7. From the Arcserve home directory, run the cstop.bat utility to stop all Arcserve Backup services.

Tous les services Arcserve Backup s'arrêtent.

8. Répétez les étapes 5 à 7 pour les noeuds restants du cluster.

Tous les noeuds du cluster ont été modifiés par rapport au nouveau domaine.

 Dans l'administrateur de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du groupe, puis, dans le menu contextuel, sélectionnez Déplacer le groupe pour reprendre le noeud d'origine en tant que noeud actif.

Le dernier noeud devient passif et le noeud d'origine dans le cluster devient actif.

10. Créez toutes les ressources de cluster Arcserve Backup manuellement. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section <u>Reconstruction manuelle des ressources</u> <u>de cluster</u> (page 1042).

Remarque : Vous devez créer des ressources de cluster d'après le nouveau type de base de données Arcserve.

Les ressources de cluster Arcserve sont créées.

11. Dans l'administrateur de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du groupe et, dans le menu contextuel, sélectionnez Mettre en ligne.

L'état des nouvelles ressources de cluster Arcserve passe de Hors ligne à En ligne.

Protection NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster

NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster est une solution de cluster à haute disponibilité qui propose une récupération rapide et une haute fiabilité afin d'optimiser les applications cruciales et la disponibilité des données. Les clusters NEC offrent la protection intégrée des applications et des données qui permet une récupération et une continuité faciles et rapides des systèmes essentiels.

Microsoft Cluster Server (NEC) permet de connecter plusieurs serveurs Windows : les clients du réseau le perçoivent alors comme un seul et même système à haute disponibilité. Arcserve Backup prend en charge les versions suivantes :

- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 2.1 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.0 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.1 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.2 pour Windows
- NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.3 pour Windows

Pour les clusters NEC, il existe deux grands types de protection par sauvegarde (visant deux cibles différentes) : l'auto-protection de cluster, pour laquelle le cluster est protégé (métadonnées et informations de configuration) et la protection d'applications en cluster.

Intégration de Arcserve Backup à NEC CLUSTERPRO

Arcserve Backup est une application tolérant les pannes, capable de gérer un basculement et fournissant des fonctionnalités de sauvegarde et restauration pour les données résidant dans des environnements de cluster.

NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster permet de connecter plusieurs serveurs Windows : les clients du réseau le perçoivent alors comme un seul et même système à haute disponibilité. Arcserve Backup prend en charge NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 2.1 pour Windows, NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.0 pour Windows et NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster X 3.1 pour Windows. Comme pour MSCS, vous pouvez protéger le cluster et les applications en cluster.

La prise en charge par Arcserve Backup de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster présente plusieurs avantages.

- Fonctionnement sur NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster et disponibilité de fonctionnalités à haute disponibilité :
 - Basculement automatique des services Arcserve Backup d'un noeud de cluster vers un autre noeud
 - Basculement des jobs à partir d'un noeud Arcserve Backup de cluster vers un autre, lors du basculement de Arcserve Backup
 - Redémarrage des jobs après basculement
 - Installation de Arcserve Backup sur un cluster actif/passif comme serveur principal SAN pour assurer la continuité des opérations de sauvegarde du serveur distribué après basculement
 - Utilisation d'outils de gestion de clusters NEC
- Fonctionnalités de sauvegarde et de restauration de données pour nœuds de clusters NEC
- Protection des nœuds NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster contre les sinistres au moyen de l'option de récupération après sinistre Pour plus d'informations, reportez-vous au Manuel de l'option de récupération après sinistre.

Auto-protection du serveur de clusters NEC

Pour NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster, toutes les informations de configuration de clusters résident sur un système de fichiers en tant que fichiers standard.

Pour protéger un noeud de cluster et réduire le risque lié à une défaillance accidentelle du noeud, vous devez sauvegarder les données suivantes à l'aide du nom physique des noeuds :

- Toutes les données sur les disques locaux contenus dans les partitions de démarrage/système de Windows
- Les données d'état du système

Pour les opérations de restauration, vous devez d'abord déterminer la sévérité du problème. Si vous ne parvenez pas à démarrer le noeud, reportez-vous au chapitre Récupération de clusters NEC du *Manuel de l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup*. Si vous parvenez à démarrer le système d'exploitation et que seuls les fichiers de cluster NEC sont endommagés, reportez-vous au document NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster correspondant pour restaurer manuellement ces fichiers de configuration associés aux clusters NEC.

Protection d'applications CLUSTERPRO/ExpressCluster

Avec NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster, peu d'applications incluent la fonction native de prise en charge des clusters. La prise en charge native des clusters s'applique à certaines applications qui sont spécialement conçues pour être exécutées dans un environnement de cluster et prendre en charge la fonction de haute disponibilité.

Pour les clusters NEC, peu d'applications sont conçues avec la prise en charge des clusters et bon nombre ne reconnaissent pas le nom/l'adresse IP virtuels NEC. Toutefois, pour certaines des applications les plus courantes, NEC propose une documentation adaptée sur la configuration de ces applications de manière à ce qu'elles prennent en charge les clusters et sur leur déploiement permettant l'exécution des jobs de sauvegarde et de restauration. Pour obtenir la liste de toutes les applications prises en charge, ainsi que des informations détaillées sur la configuration de ces applications prise en charge des clusters, visitez le site Web de NEC. Si vous avez déployé l'une de ces applications prises en charge, reportez-vous à la documentation NEC correspondante pour obtenir des informations sur la sauvegarde et la restauration avec la prise en charge des clusters.

Arrêt de la surveillance du service de haute disponibilité par NEC CUSTERPRO/ExpressCluster

Lorsque la configuration d'un serveur Arcserve Backup prend en charge les clusters, tous les services Arcserve Backup vitaux sont surveillés par NEC CUSTERPRO/ExpressCluster. En cas d'échec d'un service, NEC CUSTERPRO/ExpressCluster tente de le redémarrer ; s'il échoue, il déclenche un basculement. Cela signifie que vous ne pouvez plus arrêter le service à l'aide de l'administrateur de serveurs Arcserve Backup. Si vous tentez d'arrêter un service Arcserve Backup, le message contextuel suivant apparaîtra :



Cependant, dans certaines situations, vous pouvez souhaiter arrêter un service Arcserve Backup. Par exemple, vous pouvez vouloir arrêter le moteur de bandes afin d'effectuer une maintenance matérielle.

Remarque : Cette section contient des graphiques qui correspondent à la version 8.0 de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster. Si vous vous exécutez une version plus récente de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster, consultez la documentation correspondante.

Pour arrêter la surveillance des services Arcserve Backup par NEC CUSTERPRO/ExpressCluster

1. Accédez au gestionnaire des tâches.

La fenêtre Gestionnaire des tâches s'affiche.

Remarque : Vous pouvez arrêter la surveillance des services uniquement depuis le noeud actif. Si vous tentez d'effectuer cette tâche sur un noeud passif, la liste Nom d'applications/de services du gestionnaire des tâches sera vide.

File Operation View Option	Operation View Options Help						
약 🖻 🙎 🔎 🚪 🗎							
Application/Service Name		Failover Group Name	WatchID	Туря	Running Status	Monitoring Status	
Receive Backup Databa		failover					
Arcserve Backup Domai	Stop Monitoring	failover	CASunivDomainSur	Service	Started	Monitoring	
Arcserve Backup Job En-	Start Monitoring	failour	CASIobEngine	Service	Started	Monitoring	
Arcserve Backup Manag	Stop	failover	CASMgmtSic	Service	Started	Monitoring	
Arcserve Backup Messar	Start	failover	CASMessageEngine	Service	Started	Monitoring	
Arcserve Backup Service Cert	baller	failover	CASSucControlSur	Service	Started	Monitoring	
Arcserve Backup Tape Engine		failour	CASTapaEngine	Service	Started	Monitoring	
Arcserve Backup Web Service		failover	CASASEUNIrebSvr	Service	Started	Monitoring	

 Recherchez et sélectionnez le service Arcserve approprié. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le service, puis sélectionnez Arrêter la surveillance dans le menu contextuel. Une fenêtre de confirmation apparaît et vous invite à confirmer ou à annuler votre demande d'arrêt de la surveillance du service sélectionné. Cliquez sur OK.

Le service Arcserve Backup sélectionné n'est plus surveillé par NEC CUSTERPRO/ExpressCluster.

Changement de domaine Arcserve Backup dans NEC CUSTERPRO/ExpressCluster

Dans un environnement de cluster NEC CUSTERPRO/ExpressCluster, vous pouvez déplacer un serveur membre vers un domaine Arcserve Backup différent. Les modifications apportées au domaine d'un environnement de cluster sont uniquement possibles sur un noeud actif et doivent être appliquées à tous les noeuds du cluster.

To change the Arcserve Backup domain in a NEC cluster

1. Arrêtez le groupe du cluster. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Arrêt de groupes du cluster NEC.

Remarque : You must stop the group to edit the group properties.

- Pour désactiver les scripts Arcserve Backup ajoutés lors de l'installation, supprimez la synchronisation du registre et modifiez les scripts start.bat et stop.bat. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Désactivation de Arcserve Backup dans les scripts du cluster NEC.
- 3. Dans le répertoire de base de Arcserve Backup, exécutez l'utilitaire cstart.bat pour démarrer tous les services Arcserve Backup.

Tous les services Arcserve Backup démarrent.

4. A partir du menu Démarrer, accédez à l'assistant de configuration de serveur pour exécuter l'utilitaire ARCserveCfg.exe pour le noeud actif et spécifier le nouveau domaine Arcserve Backup. Pour plus d'informations sur le changement de domaine, reportez-vous à la section Déplacement d'un serveur membre vers un autre domaine Arcserve Backup.

Le premier noeud de cluster actif est configuré par rapport au nouveau domaine.

5. From the Arcserve home directory, run the cstop.bat utility to stop all Arcserve Backup services.

Tous les services Arcserve Backup s'arrêtent.

6. Dans le gestionnaire de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du groupe, puis dans le menu contextuel, sélectionnez Déplacer le groupe pour changer de noeud actif.

L'état du noeud d'origine devient Hors ligne (passif) et l'état du noeud suivant dans le cluster devient En ligne (actif).

7. Dans le répertoire de base de Arcserve Backup, exécutez l'utilitaire cstart.bat pour démarrer tous les services Arcserve Backup.

Tous les services Arcserve Backup démarrent.

8. From the Arcserve home directory, run the cstop.bat utility to stop all Arcserve Backup services.

Tous les services Arcserve Backup s'arrêtent.

9. Répétez les étapes 6 à 8 pour les noeuds restants du cluster.

Tous les noeuds du cluster ont été modifiés par rapport au nouveau domaine.

10. Dans le gestionnaire de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du groupe, puis dans le menu contextuel, sélectionnez Déplacer le groupe pour définir à nouveau le noeud d'origine en tant qu'actif.

L'état du dernier noeud devient Hors ligne (passif) et l'état du noeud d'origine dans le cluster redevient En ligne (actif).

11. Recréez les scripts du cluster NEC, ainsi que la synchronisation du registre. For more information, see Enable Arcserve Backup in NEC Cluster Scripts.

Les scripts de haute disponibilité NEC sont créés et le registre est synchronisé.

12. Démarrez le groupe du cluster.

Gestion des serveurs de cluster Arcserve Backup dans NEC CUSTERPRO/ExpressCluster

L'assistant de configuration de serveur vous permet d'effectuer diverses tâches de gestion afin de spécifier le fonctionnement des serveurs Arcserve Backup dans un environnement de cluster. Dans un environnement de cluster, ces tâches de gestion peuvent uniquement être effectuées sur le noeud actif, mais doivent également être réalisées pour les noeuds du cluster. Ces tâches de gestion sont les suivantes :

- Changement de la base de données
- Promotion d'un serveur membre en serveur principal
- Rétrogradation d'un serveur principal en serveur membre

Pour gérer les serveurs de cluster Arcserve Backup dans NEC CUSTERPRO/ExpressCluster :

1. Arrêtez le groupe de basculement dans lequel le serveur Arcserve Backup est déployé et suspendez le groupe de clusters.

Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Arrêt de groupes du cluster NEC.

Remarque : You must stop the group to edit the group properties.

2. Pour désactiver les scripts Arcserve Backup ajoutés lors de l'installation, supprimez la synchronisation du registre et modifiez les scripts start.bat et stop.bat. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section Désactivation de Arcserve Backup dans les scripts du cluster NEC.

Reprenez le cluster, puis démarrez le groupe de basculement.

- 3. Dans le menu Démarrer, accédez à l'assistant de configuration de serveur pour exécuter l'utilitaire ARCserveCfg.exe pour le noeud actif et effectuez les modifications nécessaires. Dans la dernière fenêtre de l'assistant de configuration de serveur, ne cochez pas la case Dernier noeud de cluster.
 - Pour plus d'informations sur le changement de base de données, reportez-vous à la section Spécification d'une application de base de données Arcserve Backup.

Remarque : Le serveur SQL local n'est pas pris en charge lorsque NEC CUSTERPRO/ExpressCluster est utilisé pour rendre Arcserve Backup hautement disponible.

- Pour plus d'informations sur la promotion d'un serveur membre en serveur principal, reportez-vous à la section Promotion d'un serveur membre en serveur principal.
- Pour plus d'informations sur la rétrogradation d'un serveur principal en serveur membre, reportez-vous à la section Rétrogradation d'un serveur principal en serveur membre.

Remarque : Lorsque l'utilitaire est exécuté sur le premier noeud d'un cluster, l'exécution s'effectue en mode normal.

Le premier noeud de cluster actif est configuré pour la nouvelle propriété et un fichier de configuration arcservecfg.ICF est créé.

4. A partir du menu Démarrer, accédez à l'assistant de configuration de serveur pour exécuter l'utilitaire ARCServeCfg.exe pour le nouveau noeud actif et effectuez les modifications nécessaires.

Remarque : Lorsque vous exécutez à nouveau cet utilitaire sur un des noeuds suivants du même cluster, le fichier de configuration arcservecfg.ICF est détecté et l'utilitaire est exécuté en mode cluster.

Le noeud de cluster actif suivant est configuré par rapport à la nouvelle propriété.

5. Répétez les étapes 4 et 5 pour les noeuds restants dans le cluster. Lorsque vous appliquez cette procédure de configuration au dernier noeud de cluster, dans la dernière fenêtre de l'assistant de configuration de serveur, cochez la case Dernier noeud.

Tous les noeuds de cluster sont configurés par rapport à la nouvelle propriété.

6. Dans le gestionnaire de cluster, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom du groupe, puis dans le menu contextuel, sélectionnez Déplacer le groupe pour définir à nouveau le noeud d'origine en tant qu'actif.

L'état du dernier noeud devient Hors ligne (passif) et l'état du noeud d'origine dans le cluster redevient En ligne (actif).

7. Arrêtez le groupe de basculement dans lequel le serveur Arcserve Backup est déployé et suspendez les services du cluster.

Recréez les scripts du cluster NEC, ainsi que la synchronisation du registre. For more information, see Enable Arcserve Backup in NEC Cluster Scripts.

Les scripts de haute disponibilité NEC sont créés et le registre est synchronisé.

8. Reprenez le cluster, puis démarrez le groupe de basculement.

Arrêt de groupes du cluster NEC

Si vous devez modifier les propriétés d'un groupe (si vous voulez par exemple modifier les fichiers start.bat ou stop.bat, ou bien supprimer ou ajouter une synchronisation du registre), vous devez d'abord arrêter le groupe. Pour la suppression de Arcserve Backup de NEC CUSTERPRO/ExpressCluster, vous devez également arrêter le groupe.

Remarque : Cette section contient des graphiques qui correspondent à la version 8.0 de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster. Si vous vous exécutez une version plus récente de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster, consultez la documentation correspondante.

Pour arrêter un groupe du cluster NEC :

1. Accédez au gestionnaire de cluster.

La fenêtre Gestionnaire de cluster s'affiche.

2. Dans l'arborescence, cliquez avec le bouton droit de la souris sur le groupe Arcserve, puis dans le menu contextuel, sélectionnez Arrêter le groupe.

Une fenêtre contextuelle de confirmation s'affiche.



3. Cliquez sur OK.

Le groupe sélectionné est arrêté.

Désactivation de Arcserve Backup dans les scripts du cluster NEC

Les scripts de cluster et les clés de registre sont installés lors du processus de post-configuration du cluster NEC. Lors de la mise à niveau à partir d'une version précédente, les scripts de cluster doivent être désactivés et la clé de registre supprimée.

Remarque : Cette section contient des graphiques qui correspondent à la version 8.0 de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster. Si vous vous exécutez une version plus récente de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster, consultez la documentation correspondante.

Pour désactiver Arcserve Backup dans les scripts du cluster NEC :

1. Accédez au gestionnaire de cluster.

La fenêtre Gestionnaire de cluster s'affiche.

Remarque : Le gestionnaire de cluster est un utilitaire fourni par NEC et installé sur les serveurs sur lesquels est installé NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster. Le gestionnaire de cluster permet d'effectuer la plupart des tâches de configuration et de gestion associées aux clusters.

 Sélectionnez le groupe NEC dans lequel est déployé le serveur Arcserve et recherchez les ressources de cluster Arcserve correspondantes. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur chaque ressource du cluster Arcserve et sélectionnez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés du groupe apparaît.

III NEC ExpressCluster		
$\operatorname{Cluster}(\underline{M})$ $\operatorname{View}(\underline{V})$ Contr	ról(⊆) AlertView	w(A) Tool(L) Help(H)
E B D D D Z	***	22 24 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
KEC ExpressCluster According to the second	e	Recourse type Pacourse information Group property X Select function C Reference only(V) Reference and Change(C) Stop the group(S) Password(P)
Server time	From	
2007/08/27 17:55:37	TEST-NEC-1	
A 2007/08/27 17:55:47	TEST-NEC-1	
2007/08/27 17:57:46	TEST-NEC-2	
17:56:34	TEST-NEC-2	
2007/08/27 17:57:02		OK Cancel
	TECT NEC O	

3. Sélectionnez l'option Référencer et Modifier. Lorsque la boîte de dialogue Propriétés du groupe s'affiche, sélectionnez l'onglet Script.

<u>.</u>		[script] Resource Properties		×
Info Depe	ndency Recovery Operation	Details		
Scripts				
Type	Name		Add	Replace
Start script	start.bat			
Stop script	stop.bat		Remove	7jew
			Edit	
			Template	
		hiteman and a start of the start of	on he shape of	Change
		viewenEditor tool o	an be changed	Grange
				Tuning
			OK Cance	Apply
		L		

La boîte de dialogue Script s'affiche.

4. Dans la liste Script, sélectionnez le script start.bat et cliquez sur Modifier. Lorsque le script start.bat s'affiche, recherchez le script de processus REM SET (deux emplacements) et définissez la valeur sur zéro comme suit :

SET process=0

Remarque : Dans le fichier start.bat, le script de processus REM SET se trouve après NORMAL et après FAILOVER.

Le script start.bat est modifié.

5. Dans la liste Script, sélectionnez le script stop.bat et cliquez sur Modifier. Lorsque le script stop.bat s'affiche, recherchez le script de processus REM SET (deux emplacements) et définissez la valeur sur zéro comme suit :

SET process=0

Remarque : Dans le fichier stop.bat, le script de processus REM SET se trouve après NORMAL et après FAILOVER.

Le script stop.bat est modifié.

6. Dans la boîte de dialogue Propriétés du groupe, sélectionnez l'onglet Registre.La boîte de dialogue Registre s'affiche.

 Info
 Dependency
 Recovery Operation
 Details

 Registry
 Registry Key
 Add
 Remove

 HKEY_LOCAL_MACHINEISOFTW/AREW/ow6432/Node/ComputerAssociates\OA ARCServe BackupiBase
 Add
 Remove

 Edit
 Important of the second se

7. Dans la liste Clés de registre, sélectionnez la clé de registre existante et cliquez sur Supprimer.

La clé de registre est supprimée.

Activation de Arcserve Backup dans les scripts du cluster NEC

Les scripts de cluster et les clés de registre sont installés lors du processus de post-configuration du cluster NEC. Lors de la mise à niveau, les scripts de cluster sont désactivés et la clé de registre est supprimée. Au terme de la mise à niveau, ces scripts de cluster doivent être activés et les clés de registre doivent être reconstruites.

Remarque : Cette section contient des graphiques qui correspondent à la version 8.0 de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster. Si vous vous exécutez une version plus récente de NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster, consultez la documentation correspondante.

Pour activer Arcserve Backup dans les scripts du cluster NEC :

1. Accédez au gestionnaire de cluster.

La boîte de dialogue Gestionnaire de cluster s'affiche.

Remarque : Le gestionnaire de cluster est un utilitaire fourni par NEC et installé sur les serveurs sur lesquels est installé NEC CLUSTERPRO/ExpressCluster. Le gestionnaire de cluster permet d'effectuer la plupart des tâches de configuration et de gestion associées aux clusters.

2. Sélectionnez le groupe NEC dans lequel est déployé le serveur Arcserve et recherchez les ressources de cluster Arcserve correspondantes. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur chaque ressource du cluster Arcserve et sélectionnez Propriétés dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Propriétés du groupe apparaît.	
TNEC EuropeaceCluster	

aa NEL Expressionster							
$\operatorname{Cluster}(\underline{M})$ $\operatorname{View}(\underline{V})$ Contr	ól(⊆) AlertViev	v(A) Too	ol(<u>L)</u> Help	(H)			
电动力力力	***	종 43	彩鹤	0 Ē	P		
KEC ExpressCluster According to the second	e		e tone up proper Select func Refer Refer St Passv	rty stion ence only() ence and C top the grou word(P)	V) hange(C) µp(S)		×
Server time	From						
2007/08/27 17:55:37	TEST-NEC-1						
17:55:47 2007/08/27	TEST-NEC-1						
Q2007/08/27 17:57:46	TEST-NEC-2						
17:56:34	TEST-NEC-2						1
2007/08/27 17:57:02					OK	Cancel	
	TECT NEC O			_			-

3. Sélectionnez l'option Référencer et Modifier. Lorsque la boîte de dialogue Propriétés du groupe s'affiche, sélectionnez l'onglet Script.

<u>a</u>		[script] Resour	ce Properties		x
Info Dependency Recovery Operation Details					
<u>S</u> cripts					
Type	Name			Add	Replace
Start script	start.bat			Demon	1.6 mm
Stop script	stop.bat			Remove	Tiew
				Edit	
				Townships	1
I				Template	
			Viewen/Editor tool	can be changed	Change
					Tuning
	OK Cancel Apply				

La boîte de dialogue Script s'affiche.

4. Dans la liste Script, sélectionnez le script start.bat et cliquez sur Modifier. Lorsque le script start.bat s'affiche, recherchez le script de processus REM SET (deux emplacements) et définissez la valeur sur 1 comme suit :

SET process=1

Remarque : Dans le fichier start.bat, le script de processus REM SET se trouve après NORMAL et après FAILOVER.

Le script start.bat est modifié.

5. Dans la liste Script, sélectionnez le script stop.bat et cliquez sur Modifier. Lorsque le script stop.bat s'affiche, recherchez le script de processus REM SET (deux emplacements) et définissez la valeur sur 1 comme suit :

SET process=1

Remarque : Dans le fichier stop.bat, le script de processus REM SET se trouve après NORMAL et après FAILOVER.

Le script stop.bat est modifié.

6. Dans la boîte de dialogue Propriétés du groupe, sélectionnez l'onglet Registre. Lorsque la boîte de dialogue Registre s'ouvre, cliquez sur Ajouter.

La boîte de dialogue Ajouter/modifier clé de registre s'affiche.

Enter registry key					
Registry					
<u>R</u> egistry Key	2NodelComputerAssociateslCA ARCServe BackuplBase 💌				
	OK Cancel				

- 7. Ajoutez la clé de registre qui correspond à l'architecture de votre ordinateur :
 - Plates-formes x86 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base

Plates-formes x64 :

HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Wow6432Node\ComputerAssociates\CA ARCServe Backup\Base

Cliquez sur OK.

La clé de registre est ajoutée à la liste des clés de registre dans la boîte de dialogue Propriétés du groupe.

Protection de cluster NetApp NAS

Le cluster de NetApp est une configuration de noeuds, chacun exécutant le système d'exploitation Data ONTAP. Cette section décrit la prise en charge de l'option NDMP NAS de Arcserve Backup pour le cluster NetApp exécutant Data ONTAP 8.2.

Interface de l'extension CAB (Cluster Aware Backup) NDMP Version 4

L'interface NDMP CAB (Cluster Aware Backup) utilise l'extensibilité NDMP v4 pour définir le mécanisme et le protocole permettant de sauvegarder efficacement les systèmes de fichiers sur un cluster NetApp. Pour plus d'informations, consultez la <u>spécification NDMP</u>.

La mise à jour Arcserve Backup r16.5 SP1 RO72520 prend en charge l'extension CAB.

Modes pris en charge et restauration/sauvegarde de clusters NetApp



Le diagramme suivant décrit la sauvegarde locale et la sauvegarde à trois voies de cluster NetApp NAS.

Deux modes NDMP sont disponibles avec le cluster NetApp exécutant Data ONTAP 8.2 :

NDMP node-scope-mode:

Un cluster présente un état de version mixte lorsque Data ONTAP 8.2 et les versions antérieures de la famille Data ONTAP 8.x s'exécutent sur des noeuds, et NDMP suit le comportement de basé sur le noeud. Ce comportement de NDMP est conservé même après la mise à niveau vers Data ONTAP 8.2.

En mode NDMP basé sur le noeud, vous pouvez effectuer une sauvegarde sur bande et des opérations de restauration au niveau du noeud.

Vous pouvez gérer NDMP au niveau du noeud à l'aide des commandes et des options NDMP. Vous devez utiliser les informations d'identification spécifiques de NDMP pour accéder à un système de stockage et effectuer des opérations de sauvegarde sur bande et de restauration.

Consultez le lien suivant pour afficher la documentation de NetApp sur les commandes pour la gestion du mode NDMP basé sur le noeud.

https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMP1196817

Mode NDMP compatible avec Vserver :

Pour un nouveau cluster installé dont tous les noeuds exécutent Data ONTAP 8.2, NDMP utilise le mode compatible avec Vserver par défaut.

Pour effectuer des opérations de sauvegarde et de restauration en mode compatible avec Vserver, il est recommandé de désactiver le mode NDMP basé sur le noeud. A partir de la <u>documentation de NetApp</u>, utilisez la commande pour désactiver le mode NDMP basé sur le noeud. Les administrateurs peuvent sauvegarder et restaurer tous les volumes hébergés pour plusieurs noeuds dans un cluster Vserver.

Configuration de Arcserve Backup

Vous pouvez configurer Arcserve Backup de sorte à établir une connexion de contrôle NDMP sur plusieurs types LIF (interface logique) dans un cluster. En mode NDMP compatible avec Vserver, vous pouvez déterminer la disponibilité des volumes et des unités de bande pour les opérations de sauvegarde et de restauration en fonction de ces types d'interface logique et du statut de l'extension CAB.

Les tableaux suivants affichent la disponibilité des volumes et des unités de bande pour les types d'interface de connexion de contrôle NDMP aussi bien en mode basé sur le noeud qu'en mode Vserver configurés à partir du gestionnaire Arcserve Backup.

En tant qu'administrateur des sauvegardes, vous pouvez sélectionner une des interfaces logiques suivantes, prises en charge par Arcserve Backup, pour sauvegarder un cluster NetApp NAS. Les administrateurs peuvent configurer ces interfaces logiques pour soumettre des sauvegarde et des restaurations.

Node-scoped mode						
Type de connexion du contrôle NDMP	Volumes disponibles pour la sauvegarde ou la restauration	Unités de bandes disponibles pour la sauve ou la restauration				
Node-management LIF	Tous les volumes hébergés par un noeud.	Unités de bandes connectées au noeud hébergeant l'interface logique de gestion de noeud.				
Mode Vserver avec prise en charge de l'extension CAB						
Type de connexion du contrôle NDMP	Volumes disponibles pour la sauvegarde ou la restauration	Unités de bandes disponibles pour la sauve ou la restauration				
Node-management LIF	Tous les volumes hébergés par un noeud.	Unités de bandes connectées au noeud hébergeant l'interface logique de gestion de noeud.				
Interface logique de données	Tous les volumes qui appartiennent au Vserver hébergeant l'interface logique de données.	Aucun				
Cluster-management LIF	Tous les volumes dans le cluster.	Toutes les unités de bande dans le cluster.				

Restrictions

NetApp Clustered Data ONTAP[®] 8.2 inclut une limite de modularité pour les sessions NDMP se basant sur la taille de la mémoire du système de stockage. Pour plus d'informations, cliquez sur le lien suivant pour consulter la documentation de Clustered Data ONTAP[®] 8.2.

https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1196874/html/GUID-479784EB-7101-4F16-9 580-37FFF7C6D040.html

Arcserve Backup peut prendre en charge un maximum de 7 unités NAS par noeud NAS lorsque l'unité est sauvegardée à partir de l'interface logique de gestion de noeud. Une unité NAS peut être un changeur ou une unité de bandes.

En mode NDMP compatible avec Vserver, Arcserve Backup peut prendre en charge uniquement un maximum de 7 unités NAS par cluster lorsque l'unité est sauvegardée à partir d'une interface logique de gestion de cluster. Une unité NAS peut être un changeur ou une unité de bandes.

For more details, you can refer to the following NetApp Clustered Data ONTAP[®] 8.2 Commands: Manual Page Reference documentation for increasing the NDMP session count: <u>https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMP1196817</u>

Annexe C: Utilisation des caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup

Cette section contient les rubriques suivantes:

Présentation des caractères Unicode JIS2004 (page 1069) Configuration requise pour les caractères Unicode JIS2004 (page 1069) Plates-formes prenant en charge les caractères Unicode JIS2004 (page 1070) Tâches réalisables en utilisant les caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup (page 1070) Applications Arcserve Backup prenant en charge les caractères Unicode JIS2004 (page 1071) Restrictions d'utilisation des caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup (page 1072)

Présentation des caractères Unicode JIS2004

Diverses plates-formes Windows prennent en charge le traitement de données et l'affichage de texte et de symboles à l'aide de caractères Unicode. Arcserve Backup prend en charge l'affichage de caractères Unicode JIS2004 se rapportant aux attributs de systèmes Windows suivants :

- Sur les systèmes agents clients, Arcserve Backup affiche les noms de dossier, les noms de fichier et les chaînes de registre avec des caractères Unicode JIS2004.
- Sur les systèmes hébergeant des agents d'application, Arcserve Backup affiche les noms de base de données, les noms de table et les noms d'instance de base de données avec des caractères Unicode JIS2004.

Configuration requise pour les caractères Unicode JIS2004

La configuration requise ci-après s'applique si la prise en charge des caractères Unicode JIS2004 dans votre environnement Arcserve Backup est nécessaire :

- Tous les serveurs d'un domaine Arcserve Backup (serveurs principaux et membres) doivent exécuter cette version de Arcserve Backup et disposer des mêmes langues installées.
- Vous ne pouvez pas installer les agents Arcserve Backup r15, r16 et r16.5 ainsi que le produit de base Arcserve Backup r17 sur le même ordinateur. Toutefois, le produit de base Arcserve Backup r17 peut coexister avec ces agents dans le même réseau.

- Pour sauvegarder et restaurer des données Microsoft Exchange Server et Microsoft SharePoint Server avec la prise en charge des caractères Unicode JIS2004, vous devez activer la base de données de catalogues Arcserve.
- Tous les serveurs Arcserve Backup partageant une seule base de données Microsoft SQL Server doivent être mis à niveau vers la même version de Arcserve Backup.
- Tous les domaines Arcserve Backup partageant une base de données Microsoft SQL Server unique doivent spécifier le même paramètre de classement SQL Server. Vous pouvez spécifier le paramètre de classement SQL Server d'un serveur principal et autonome à l'aide de l'Assistant de configuration du serveur.

Plates-formes prenant en charge les caractères Unicode JIS2004

Les systèmes d'exploitation Windows suivants prennent en charge les caractères Unicode JIS2004 :

- Windows Server 2008, version japonaise.
- Windows Server 2008 R2, version japonaise.
- Windows Vista, version japonaise.
- Windows Server 2003, version japonaise, avec patch des polices japonaises.
 Remarque : For more information, see the Microsoft website.
- Windows XP version japonaise, avec patch des polices japonaises.

Remarque : For more information, see the Microsoft website.

- Windows 7, version japonaise.
- Windows 8, version japonaise.
- Windows Server 2012, version japonaise.

Tâches réalisables en utilisant les caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup

Vous pouvez réaliser les tâches suivantes lorsque vous exécutez Arcserve Backup sur des systèmes d'exploitation basés sur les caractères Unicode JIS2004 :

- parcourir et afficher des informations sur les systèmes et les volumes dans les gestionnaires Arcserve Backup, afficher les journaux et générer des rapports sans texte non reconnu ;
- sauvegarder des systèmes hébergeant des agents Arcserve Backup ;

- sauvegarder des fichiers, des dossiers, des bases de données, des tables, des instances et des messages Microsoft Exchange ;
- restaurer des données par arborescence, par session, par interrogation et par média ;
- afficher les détails des jobs et les données du Journal d'activité dans le gestionnaire d'état des jobs ;
- spécifier les filtres locaux et globaux en utilisant les caractères JIS2004 ;
- générer des messages électroniques du gestionnaire Alert avec des pièces jointes en texte Unicode JIS2004 (par exemple, un Journal de job);
- exécuter des scripts de jobs en utilisant des scripts créés dans des versions antérieures de Arcserve Backup.

Remarque : This capability is limited to scripts created using Arcserve Backup r12.

 Exécutez les opérations de ligne de commande de Arcserve Backup en utilisant les caractères JIS2004.

Applications Arcserve Backup prenant en charge les caractères Unicode JIS2004

Les applications Arcserve Backup listées ci-dessous prennent en charge les caractères Unicode JIS2004.

 Toutes les versions du produit de base Arcserve Backup, du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la présente version sur des systèmes x86 et x64

Remarque : La prise en charge d'Unicode est applicable uniquement aux opérations locales de sauvegarde, de restauration et de comparaison.

- Toutes les versions de l'agent client pour Windows de Arcserve Backup du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la version actuelle sur les systèmes x86 et x64
- Toutes les versions de l'agent pour Microsoft Exchange Server de Arcserve Backup, du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la présente version sur des systèmes x86 et x64
- Toutes les versions de l'agent pour Microsoft Exchange Server de Arcserve Backup, du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la version actuelle sur les systèmes x86 et x64
- Toutes les versions de l'agent pour Microsoft SharePoint Server 2007 de Arcserve Backup, du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la présente version sur des systèmes x86 et x64
- Toutes les versions de l'agent pour les ordinateurs virtuels de Arcserve Backup du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la présente version sur des systèmes de proxy VCB

 Toutes les versions de l'agent pour Open Files de Arcserve Backup du Service Pack 1 de Arcserve Backup r12 à la version actuelle sur les systèmes x86 et x64

Remarque : La prise en charge d'Unicode est applicable uniquement aux opérations de sauvegarde et de restauration basées sur VSS.

- Les agents Arcserve Replication and High Availability installés sur des systèmes x86 et x64.
- Toutes les versions de l'option de récupération après sinistre de Arcserve Backup

Remarque : Certains caractères non basés sur l'anglais peuvent apparaître sous forme de caractères incompréhensibles lorsque le produit de base Arcserve Backup est installé sur un système d'exploitation Windows. Cette limite n'affecte nullement le résultat de la sauvegarde et de la restauration des jobs.

Restrictions d'utilisation des caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup

Les restrictions ci-dessous s'appliquent lors de l'utilisation des caractères Unicode JIS2004 avec Arcserve Backup.

Systèmes d'exploitation

Les systèmes d'exploitation protégés par les agents suivants ne prennent pas en charge les caractères Unicode JIS2004 :

- Agent client pour UNIX
- Agent client pour Linux
- Agent client pour Mac OS X
- Agent client pour AS/400
- Agent client pour OpenVMS

Agents et options de Arcserve Backup

Les agents et options Arcserve Backup listés ci-dessous ne prennent pas en charge les caractères Unicode JIS2004.

Vous pouvez travailler en respectant cette limite via la sauvegarde et la restauration des données du chemin de niveau parent au lieu du chemin contenant les caractères JIS2004.

Important : Pour afficher correctement les agents basés sur les caractères ANSI, vous devez définir le paramètre régional et les options linguistiques du produit sur le système qui héberge ces agents à l'identique de ceux du système qui héberge la base de données Arcserve Backup, avant d'installer Arcserve Backup.

- Agent pour Informix : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Agent pour Lotus Domino : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Agent pour Microsoft Exchange Server 2000 and 2003 : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Agent pour Microsoft Exchange Server 2007 sous Windows Server 2003 : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Agent pour Microsoft Exchange Server 2007 Service Pack 1 sur Windows Server 2008 : r12
- Agent pour Microsoft SharePoint Server 2003 : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Agent pour Microsoft SharePoint Server 2007: r12
- Agent pour Microsoft SQL Server: r12
- Manuel Agent for Open Files: r12
- Manuel de l'agent pour Oracle: r12
- Agent pour Sybase : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Agent client pour Windows: r12
- Option Entreprise pour SAP R3 pour Oracle : toutes les versions et les Services Packs pris en charge
- Option NAS NDMP : toutes les versions et les Services Packs pris en charge

Remarque : Les serveurs de fichiers NAS EMC/Celera et NetApp ne prennent pas en charge les caractères Unicode JIS2004.

 Sauvegardes et restaurations basées sur l'option image : toutes les versions et les Services Packs pris en charge

Remarque : Le module Entreprise Arcserve Backup est un composant préalable indispensable pour l'option Image.

Composants de Arcserve Backup

Les options Arcserve Backup listées ci-dessous ne prennent pas en charge les caractères Unicode JIS2004.

- Gestionnaire Alert
- Options d'alerte spécifiées en tant qu'options globales dans les gestionnaires et utilitaires Arcserve Backup suivants :
 - Gestionnaire de sauvegarde
 - Gestionnaire de restauration
 - Utilitaire Analyse et contrôle de l'état des médias
 - Utilitaire de fusion
 - Utilitaire de comptage
 - Utilitaire de purge
- BConfig.exe

Remarque : Ce composant permet de configurer le serveur Arcserve Backup lorsque vous installez ou mettez à niveau Arcserve Backup.

DBAConfig.exe

Remarque : Ce composant permet à Arcserve Backup de configurer les instances de base de données pendant le processus d'installation.

- Configuration de la détection
- Boîte de dialogue Gestion des licences

Remarque : Ce composant permet de gérer les licences Arcserve Backup. Pour ouvrir la boîte de dialogue Gestion des licences, allez dans le menu Aide, puis, dans la boîte de dialogue A propos de Arcserve Backup, cliquez sur Gérer les licences.

- Créateur de rapports
- assistant de configuration de serveur
- Composant de migration du serveur
- SetupSQL.exe

Remarque : Ce composant permet à l'assistant d'installation de créer la base de données Arcserve Backup avec Microsoft SQL Server lors de l'installation ou de la mise à jour d'Arcserve Backup à partir d'une version précédente.

Tâches Arcserve Backup

Arcserve Backup ne prend pas en charge la réalisation des tâches suivantes :

- Installation d'agents Arcserve Backup sur des systèmes distants à l'aide du déploiement d'agents. Le déploiement d'agents ne prend pas en charge l'utilisation des caractères Unicode de type JIS2004 dans les noms d'hôte, les noms d'utilisateur et les mots de passe.
- L'utilisation des caractères Unicode JIS2004 pour indiquer les informations client dans la boîte de dialogue Informations client lors de l'installation de Arcserve Backup.
- la navigation dans les noms d'ordinateur, les noms d'utilisateur et les mots de passe d'agents basés sur Unicode JIS2004 ;
- la spécification de noms basés sur Unicode JIS2004 pour des noms d'hôte, de serveurs principaux, de serveurs autonomes et de serveurs membres Arcserve Backup;
- la spécification de chemins d'accès aux répertoires basés sur Unicode JIS2004 pour l'installation de Arcserve Backup ou d'un composant Arcserve Backup, la spécification de chemins d'accès au système de fichiers, à la base de données de catalogue, etc. ;
- l'importation d'une liste d'hôtes à partir d'un fichier texte dont le nom comporte des caractères Unicode lors de l'installation ou de la mise à niveau de Arcserve Backup, d'agents et d'options sur des systèmes distants ;
- l'importation d'une liste d'hôtes à partir d'un fichier texte dont le nom comporte des caractères Unicode lors de l'exécution de l'outil de déploiement d'agents à distance ;
- l'attribution de noms Unicode JIS2004 aux objets spécifiques d'Arcserve, comme les noms de jobs, de groupes d'unités, de pools de médias, de médias, d'emplacements et les mots de passe de session pour le chiffrement ;
- La spécification de noms de fichiers et de chemins d'accès aux fichiers comme critères de création d'un cycle de mise en chambre forte à l'aide de l'administrateur de gestion des médias et des caractères Unicode JIS2004.
- Spécification des caractères Unicode JIS2004 dans le répertoire réseau et les partages de fichiers.
- Spécification des caractères Unicode JIS2004 pour le mot de passe caroot lors de l'utilisation de l'assistant de configuration de serveur Arcserve Backup. L'assistant de configuration de serveur considère les caractères Unicode comme des points d'interrogations (?), caractères acceptés dans le mot de passe caroot. Cependant, après avoir défini le mot de passe caroot avec l'assistant de configuration de serveur, vous ne pourrez plus le modifier à partir de la console du gestionnaire.

 Envoi de messages électroniques d'alerte avec les fichiers joints lorsque les fichiers joints sont stockés dans des répertoires nommés avec des caractères Unicode.

Remarque : Le fichier joint peut contenir des caractères Unicode.

 Renommer et éditer le contenu XML dans les fichiers modèles du rapport à l'aide de caractères Unicode JIS2004. Les rapports générés ne s'afficheront pas correctement. Les fichiers modèles modifiés sont stockés dans le répertoire suivant :

ARCserve_Home\template\reports

Rapports Arcserve Backup

Arcserve Backup ne prend pas en charge la création des rapports suivants lors de l'utilisation d'un serveur Arcserve qui exécute Arcserve Backup pour Windows r15 pour se connecter à distance à un serveur Arcserve qui exécute Arcserve Backup pour Windows r12 Service Pack 1 ou Arcserve Backup pour Windows r12 :

- 7 days Backup Status Report.xml
- 7 days Job Status Report.xml
- 7 days Media Usage History Report.xml
- Backup Client Data Size Report.xml
- Backup Clients And Job Associations Report.xml
- Backup Window And Throughput Comparison Report.xml
- Daily Backup Status Report.xml
- Daily Failed Backups Report.xml
- Daily Job Status Report.xml
- Detailed Media Pool Report.xml
- Detailed Media Usage By Backup Clients Report.xml
- Failed Backups Report.xml
- Media Required For Data Recovery Report.xml
- Staging Migration Report.xml
- Staging Purge Failed Report.xml
- Staging SnapLock Report.xml
- Staging Summary Report.xml
- Rapport personnalisé (nouveau rapport)

Annexe D: Protection des systèmes Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V

Cette section contient les rubriques suivantes:

Présentation de la protection des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V (page 1077) Composants prérequis pour la protection à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V (page 1078) Configuration de Arcserve Backup pour la détection des ordinateurs virtuels Hyper-V (page 1079) Fonctionnement de la sauvegarde en utilisant l'état Enregistré (page 1080) Fonctionnement de la sauvegarde en utilisant un cliché de partition enfant (page 1080) Sauvegarde des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V (page 1081) Restauration des données vers leur emplacement d'origine (page 1081)

Présentation de la protection des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V

Arcserve Backup permet de protéger les machines virtuelles Hyper-V à l'aide de l'agent pour le service de clichés instantanés de volumes (VSS) d'Arcserve. Vous pouvez protéger les données Microsoft Hyper-V avec des enregistreurs VSS à l'aide de technologies de service de cliché instantané de volumes.

Les sections suivantes décrivent comment configurer, sauvegarder et restaurer des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V. Les processus décrits sont applicables à Arcserve Backup pour les installations Windows r12 SP1. Ils peuvent être utilisés pour protéger les systèmes Hyper-V dans Arcserve Backup pour les installations Windows r12.5 et cette version de Arcserve Backup.

Restrictions et remarques

- Vous ne pouvez pas restaurer des données de niveau de précision fichier à partir de données de sauvegarde de données brutes (intégralité des ordinateurs virtuels).
- Vous ne pouvez pas effectuer de sauvegardes en mode mixte, qui se composent de sauvegardes hebdomadaires de données brutes (intégralité des ordinateurs virtuels) et de sauvegardes quotidiennes en mode fichier.
- Vous pouvez protéger les machines virtuelles Hyper-V qui sont éteintes lorsque vous exécutez l'outil de configuration Hyper-V d'Arcserve.

Composants prérequis pour la protection à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V

Les composants prérequis pour la protection Enregistreur VSS Hyper-V sont identiques à ceux requis par l'enregistreur VSS standard. Les applications suivantes sont requises pour déployer la technologie VSS Hyper-V dans votre environnement Arcserve Backup.

- Cette version du produit de base de Arcserve Backup pour Windows
- Cette version pour l'agent client Windows de Arcserve Backup pour Windows

L'agent client pour Windows de Arcserve Backup doit être installé dans la partition zéro (0) sur le serveur Hyper-V. La partition zéro (0) est réservée au système d'exploitation hôte et à ses applications. Toutes les autres partitions, les partitions 1, 2 et ainsi de suite, p. ex., sont réservées aux partitions enfants ou aux ordinateurs virtuels.

Cette version de l'Agent for Open Files pour Windows de Arcserve Backup

Vous devez enregistrer la licence pour l'agent for Open Files sur le système hôte Hyper-V avec le serveur Arcserve Backup.

Remarque : Optionally, you can register the license for the Agent for Open Files using the license key for the Agent for Open Files for Virtual Machines on Windows.

Configuration de Arcserve Backup pour la détection des ordinateurs virtuels Hyper-V

Pour effectuer des opérations de sauvegarde et de restauration sur les ordinateurs à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V, vous devez configurer Arcserve Backup pour qu'il détecte le serveur Hyper-V.

Pour configurer Arcserve Backup pour la détection des ordinateurs virtuels Hyper-V

- 1. En fonction de la configuration de votre environnement de sauvegarde, effectuez l'une des actions ci-dessous, puis passez à l'étape suivante.
 - Si les composants du serveur Arcserve Backup sont installés sur le serveur Hyper-V, ajoutez le serveur Hyper-V local au gestionnaire de sauvegarde.
 - Si les composants du serveur Arcserve Backup ne sont pas installés sur le serveur Hyper-V, ajoutez le serveur Hyper-V distant au gestionnaire de sauvegarde en procédant comme suit.
 - a. Dans l'arborescence source du gestionnaire de sauvegarde, cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Systèmes Windows et sélectionnez Ajouter un ordinateur/objet dans le menu contextuel.

La boîte de dialogue Ajouter un agent s'ouvre.

 Dans la boîte de dialogue Ajout de l'agent, spécifiez le nom du serveur Hyper-V dans le champ Nom d'hôte ou l'adresse IP dans le champ Adresse IP, puis cliquez sur Ajouter.

Après avoir ajouté le serveur Hyper-V au gestionnaire de sauvegarde, développez le serveur Hyper-V pour afficher l'enregistreur VSS Microsoft Hyper-V comme illustré dans l'écran suivant.



Fonctionnement de la sauvegarde en utilisant l'état Enregistré

La sauvegarde en utilisant l'état Enregistré est une opération qui met les ordinateurs virtuels à l'état Enregistré avant que la sauvegarde soit effectuée. Cet état vous permet de réaliser des sauvegardes de systèmes d'exploitation invité à un point dans le temps. Il s'agit d'une sauvegarde avec état, incohérente au niveau des données. La sauvegarde en utilisant l'état Enregistré présente les limites suivantes lors de la sauvegarde d'ordinateurs virtuels :

- Le disque dur virtuel de la sauvegarde ne peut pas être monté hors ligne pour récupérer des fichiers spécifiques.
- Les applications de l'ordinateur virtuel ne sont pas informées qu'une sauvegarde, une restauration ou les deux a/ont eu lieu lorsque vous restaurez les données sauvegardées.

Remarque : For more information about these limitations, see the Microsoft website.

Fonctionnement de la sauvegarde en utilisant un cliché de partition enfant

La sauvegarde en utilisant un cliché de partition enfant est une opération qui permet à l'enregistreur VSS d'effectuer un cliché des données depuis le système d'exploitation invité dans l'ordinateur virtuel. Les sauvegardes de ce type vous permettent de sauvegarder des ordinateurs virtuels prenant en charge VSS et dont les composants Intégration sont installés et activés. Il s'agit d'une sauvegarde sans état, cohérente au niveau des données.

La sauvegarde en utilisant un cliché de partition enfant comporte les avantages suivants lors de la sauvegarde d'ordinateurs virtuels :

- Vous pouvez monter hors ligne le disque dur virtuel à partir de cette sauvegarde pour récupérer des fichiers spécifiques.
- Les applications compatibles avec la fonction VSS résidant dans l'ordinateur virtuel détecteront que la sauvegarde ou la restauration de l'ordinateur virtuel est en cours et participeront au processus en question afin d'assurer que les données d'application sont cohérentes.

Remarque : For more information, see the Microsoft website.
Sauvegarde des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V

L'enregistreur VSS Hyper-V permet de sauvegarder des ordinateurs virtuels en ligne et hors ligne. Ces opérations sont transparentes pour Arcserve Backup.

Remarque : The Hyper-V VSS Writer supports only full backups.

Les étapes suivantes décrivent le processus de sauvegarde des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V. Pour obtenir des informations sur la sauvegarde des données à l'aide de l'enregistreur VSS, consultez le *Manuel du Service de cliché instantané de volumes Arcserve Backup pour Microsoft Windows*.

Pour sauvegarder des ordinateurs virtuels Hyper-V à l'aide de l'enregistreur VSS Hyper-V

1. Ouvrez le Gestionnaire de sauvegarde, sélectionnez l'onglet Source, puis l'objet Enregistreur VSS Hyper-V de Microsoft.

Tous les paramètres Hyper-V et les ordinateurs virtuels sont spécifiés pour la sauvegarde. Si vous ne souhaitez pas sauvegarder tous les ordinateurs virtuels, développez l'objet Enregistreur VSS Microsoft Hyper-V (pour afficher tous les serveurs) et désélectionnez la case à cocher en regard des serveurs que vous ne souhaitez pas sauvegarder.

- (En option) Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'objet Enregistreur VSS Microsoft Hyper-V et sélectionnez Options de l'enregistreur dans le menu contextuel.
- 3. Cliquez sur l'onglet Destination pour spécifier la destination de la sauvegarde.
- Cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job. The Submit Job dialog opens.
- Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK. Le job est soumis.

Restauration des données vers leur emplacement d'origine

Cette méthode permet de restaurer la configuration Hyper-V, les configurations d'ordinateurs virtuels, ainsi que les données de sauvegarde à leur emplacement d'origine. La configuration Hyper-V, les configurations d'ordinateurs virtuels, ainsi que les données en cours seront restaurées dans l'état où elles se trouvaient lors de leur sauvegarde.

Restrictions et remarques

- Les serveurs Hyper-V peuvent être en ligne ou hors ligne lors de l'opération de restauration.
- L'enregistreur VSS Hyper-V garantit que les données de sauvegarde sont correctement restaurées à leur emplacement d'origine.
- Vous n'avez pas à effectuer d'étapes supplémentaires lors de la restauration ou au terme de celle-ci.
- L'ordinateur virtuel peut être utilisé dès que la restauration est terminée.

En utilisant Arcserve Backup pour restaurer les données du serveur Hyper-V, vous pouvez récupérer des données dans les cas suivants.

- Vous pouvez restaurer les données de sauvegarde du serveur Hyper-V à leur emplacement d'origine.
- Vous pouvez restaurer les données de sauvegarde d'ordinateurs virtuels à leur emplacement d'origine.
- Vous pouvez récupérer un système d'exploitation invité dans un ordinateur virtuel à son emplacement d'origine.

Remarque : For information about using the VSS Writer, see the Arcserve Backup for Windows Microsoft Volume Shadow Copy Service Guide.

Pour restaurer des données à leur emplacement d'origine

- 1. Ouvrez le Gestionnaire de restauration et effectuez l'une des opérations suivantes.
 - Dans la liste déroulante, sélectionnez la méthode Restauration par arborescence, développez l'objet Systèmes Windows, naviguez jusqu'à l'enregistreur VSS Microsoft Hyper-V et spécifiez un ou plusieurs ordinateurs virtuels que vous souhaitez restaurer.



 Dans la liste déroulante, sélectionnez Restauration par session, recherchez et spécifiez une session à restaurer.

😂 Restore by Session 🔹						
Media <u>N</u> ame:		<u>D</u> ate:	All			<u>U</u> pdat
	sions 3/29/10 10:31 AM [ID:14F7] 3/29/10 11:40 AM [ID:2FDD] 3/29/10 12:43 PM [ID:3GC4] 3/29/10 12:43 PM [ID:4G68] 4/01/10 10:52 AM [ID:17C7] 5/19/10 3:57 PM [ID:A06A] 5/19/10 4:28 PM [ID:A7F2] 6/30/10 12:31 PM [ID:A7F2] 7/25/10 5:44 PM [ID:0D2C][5/A	:1000003]				
i 🗖	🌮 Session 000000001 : \\HA	-HPV4\Micro	soft Hyper-V	VSS Writer\Backup	o Using Saved State	-win2k3x64VM

2. Click the Destination tab.

Cliquez sur l'option Restaurer les fichiers dans leur emplacement d'origine.

3. Cliquez sur le bouton Soumettre sur la barre d'outils pour soumettre le job.

The Submit Job dialog opens.

4. Remplissez les champs de la boîte de dialogue Soumettre le job, puis cliquez sur OK.

Le job est soumis.

Remarque : After the restore is complete, the restored VMs will be in a Saved state. En d'autres termes, la restauration en ligne place les ordinateurs virtuels hors ligne lorsque la restauration est terminée. Vous devez ensuite démarrer les ordinateurs virtuels manuellement pour les remettre en ligne.

Chapitre 18: Glossary

Bibliothèque de bandes virtuelle

Une bibliothèque de bandes virtuelle est un disque dur configuré pour agir comme une bibliothèque de bandes. Vous devez configurer le disque dur à l'aide de Arcserve Backup.

cloud storage

L'emplacement de stockage cloud est la destination finale de stockage de vos unités cloud.

cloud-based device

A cloud-based device is a virtual, Arcserve Backup device that you create in association with an Arcserve Backup cloud connection. Les unités cloud permettent d'indiquer que les données doivent être stockées avec le fournisseur de services cloud spécifié par la connexion cloud Arcserve Backup.

Configuration de la connexion cloud

Une connexion cloud est une configuration définie par un utilisateur et qui inclut les informations dont Arcserve Backup a besoin pour communiquer avec le fournisseur de services cloud spécifié. La connexion cloud garantit le stockage des données de sauvegarde sous le compte créé avec le fournisseur de services cloud.

Déduplication de données

La déduplication de données est une technologie permettant de stocker davantage de sauvegardes sur le même média physique, de conserver ces sauvegardes pour de plus longues périodes et d'accélérer la récupération des données.

Enregistreur

Un enregistreur est un logiciel spécifique à chaque application qui permet à Arcserve Backup de créer des clichés instantanés de données basées sur l'application. Un cliché instantané de *volumes* est une copie des données qui réside dans un volume à un point spécifique dans le temps.

Gestionnaire d'archivage

Le gestionnaire d'archivage permet de personnaliser les jobs d'archivage à l'aide de filtres, d'options, et de planifications.

Grandfather-Father-Son rotation

Une rotation Grand-Père-Père-Fils (GFS) est une stratégie de planification de sauvegarde qui emploie des ensembles de média de sauvegarde (bandes) tous les jours (Fils), toutes les semaines (Père) et tous les mois (Grand-père).

multiflux Le multiflux est un processus qui permet de fractionner les jobs de sauvegarde en plusieurs sous-jobs (flux) exécutés simultanément et qui envoie les données vers le média de destination (unité de bandes ou système de fichiers). multiplexage Le multiplexage est un processus au cours duquel les données de plusieurs sources sont écrites simultanément sur le même média (bandes). Planification de job d'archivage La planification de job d'archivage permet de configurer votre job d'archivage à l'aide de la méthode de répétition dans l'onglet Planification du gestionnaire d'archivage. La planification permet d'exécuter un job d'archivage de façon répétitive.

pool de médias

Un pool de médias est un ensemble de médias de sauvegarde (bandes) réservé à un job particulier et géré comme une entité.

sauvegarde complète synthétique

La sauvegarde complète synthétique est une sauvegarde pour les agents clients pour Windows exécutée dans le cadre d'une sauvegarde normale avec l'option de stockage intermédiaire, d'une sauvegarde par déduplication avec l'option de stockage intermédiaire, ou d'une sauvegarde par déduplication qui synthétise, ou associe, une session complète initiale et ses sauvegardes incrémentielles ultérieures dans une session. Chaque session complète synthétique devient la session complète parente pour le job de sauvegarde complète synthétique suivant, sauf si une session de sauvegarde complète standard est exécutée après la session de sauvegarde complète synthétique).

serveur d'utilitaire de transfert de données

Les serveurs d'utilitaire de transfert de données de Arcserve Backup facilitent le transfert des données vers des unités de stockage locales. Les unités de stockage incluent des bibliothèques partagées et des système de fichiers. Les serveurs d'utilitaire de transfert de données sont pris en charge par les systèmes d'exploitation UNIX et Linux. Arcserve Backup gère les serveurs d'utilitaire de données à partir d'un serveur principal, centralisé, unique. Les serveurs d'utilitaire de données de Arcserve Backup fonctionnent d'une manière similaire aux serveurs membres.

serveur membre

Les serveurs membres fonctionnent comme des serveurs actifs d'un serveur principal. Les serveurs membres traitent les jobs envoyés par le serveur principal. En utilisant un serveur principal et des serveurs membres, vous pouvez disposer d'un point unique de gestion de plusieurs serveurs Arcserve Backup dans votre environnement. Vous pouvez ensuite utiliser la console du gestionnaire du serveur principal pour gérer ses serveurs membres.

serveur principal

Les serveurs principaux fonctionnent comme un serveur maître qui s'auto-contrôle et contrôle un ou plusieurs serveurs membres et serveurs d'utilitaire de transfert de données. Les serveurs principaux permettent de gérer et d'assurer le suivi d'une sauvegarde, d'une restauration et d'autres jobs exécutés sur des serveurs principaux, des serveurs membres et des serveurs d'utilitaire de transfert de données. En utilisant des serveurs principaux, membres et d'utilitaire de données, vous pouvez disposer d'un point unique de gestion pour plusieurs serveurs Arcserve Backup dans votre environnement. Vous pouvez alors utiliser la console du gestionnaire pour gérer le serveur principal.

stockage intermédiaire

Le stockage intermédiaire est une méthode de protection des données permettant de sauvegarder des données vers un emplacement de stockage temporaire, puis en fonction des options de stratégie sélectionnées, de migrer (copier) ces données vers le média de destination finale.

The disk staging method utilizes a disk as the staging area and is commonly referred to as Backup to Disk to Tape (D2D2T).

La méthode de stockage intermédiaire sur bande utilise une bibliothèque de bandes ou une bibliothèques de bandes virtuelle Arcserve Backup comme zone de stockage intermédiaire et est généralement appelée Sauvegarde de bande à bande.